ΠΕΜΕΝ       ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ     ΠΕΕΜΑΓΕΝ     ΠΕΠΡΝ    ΠΕΣ-ΝΑΤ
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Τα ναυτεργατικά σωματεία ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΕΜΑΓΕΝ, ΠΕΠΡΝ, ΠΕΣ-ΝΑΤ ανταποκρίνονται στο κάλεσμα της Επιτροπής Αγώνα ενάντια στην Ελληνοαμερικανική Συμφωνία για τις Βάσεις και θα συμμετέχουν στην παράσταση διαμαρτυρίας, που θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 8 Απρίλη, στις 12 μ.μ, στο υπουργείο Εθνικής Άμυνας, ενάντια στην αποστολή στρατιωτικού υλικού στην Ουκρανία, στη Βουλγαρία και αλλού και σε κάθε εμπλοκή της Ελλάδας στους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς των ΗΠΑ – ΝΑΤΟ – ΕΕ.

Η εμπόλεμη κατάσταση στην Ουκρανία πυροδοτεί  επικίνδυνες εξελίξεις για όλους τους λαούς της Ευρώπης και η κυβέρνηση της ΝΔ και τα άλλα αστικά πολιτικά κόμματα του Νατοϊκού τόξου, εμπλέκουν τη χώρα στους ιμπεριαλιστικούς ανταγωνισμούς, με τραγικές συνέπειες για το λαό.
 Οι ναυτεργάτες γνωρίζουν πολύ καλά ότι τα συμφέροντα που υπηρετούν ΝΑΤΟ και ΗΠΑ δεν έχουν καμία σχέση με αυτά του ελληνικού λαού. Επιβάλλεται, τώρα να ορθώσουμε τείχος αντίστασης ενάντια στο να αποτελεί ο εμπορικός στόλος το 4ο όπλο στους αμερικανοΝατοϊκούς σχεδιασμούς. έχουν μετατρέψει τη χώρα μας σε ορμητήριο πολέμου και στόχο για αντίποινα, με τις ΑμερικανοΝΑΤΟικές βάσεις να είναι σε ετοιμότητα, για να συμμετέχουν στις πολεμικές επιχειρήσεις. 
Καμία Συμμετοχή της Ελλάδας στα δολοφονικά σχέδια των ιμπεριαλιστών.

Ο ουκρανικός λαός δεν έχει κανένα συμφέρον από τον ιμπεριαλιστικό πόλεμο στην Ουκρανία ανάμεσα στις ΗΠΑ, το ΝΑΤΟ, την ΕΕ με τη Ρωσία, όπως και από την εμπλοκή της Ελλάδας σ’ αυτόν. Οι ιμπεριαλιστές ανταγωνίζονται για το ποιος θα έχει το πάνω χέρι στη μοιρασιά των πλουτοπαραγωγικών πηγών, των δρόμων μεταφοράς ενέργειας κι εμπορευμάτων, ενώ παράλληλα οι λαοί συνθλίβονται στα γρανάζια των ιμπεριαλιστικών ανταγωνισμών.
Την ίδια ώρα αποτροπιασμό αποτελεί η σημερινή εικόνα στη Βουλή, με τους βουλευτές των κομμάτων ΝΔ-ΣΥΡΙΖΑ-ΚΙΝΑΛ-ΜΕΡΑ25, να χειροκροτούν με ενθουσιασμό τους ναζιστές του τάγματος Αζόφ, ξεχνώντας προκλητικά τους αγώνες που έδωσε ο λαός μας, εναντία στους εγκληματίες ναζιστές της Χρυσής Αυγής.

Απαιτούμε:

· Να ματαιωθεί κάθε αποστολή στρατιωτικών δυνάμεων και υλικού στην Ουκρανία, στη Βουλγαρία ή αλλού!

· Απεμπλοκή της Ελλάδας από τους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς ΗΠΑ – ΝΑΤΟ – ΕΕ

· Αλληλεγγύη στον ουκρανικό, στον ρωσικό και στους άλλους λαούς της περιοχής

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ

ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 8 ΑΠΡΙΛΗ 2022 ΣΤΙΣ 12 μ.μ.
ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ
● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν.

   «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ»

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΜΑΓΕΙΡΩΝ Ε.Ν 

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΡΥΜΟΥΛΚΩΝ – ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΙΚΩΝ 

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΝΑΤ

7 Απρίλη 2022
