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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ- ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 

Τα ναυτεργατικά σωματεία ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΕΜΑΓΕΝ, ΠΕΠΡΝ, ΠΕΣ/ΝΑΤ καταγγέλλουν τη μεθοδευμένη προσπάθεια της κυβέρνησης της ΝΔ, να τρομοκρατήσει τους εργαζόμενους και να αναχαιτίσει την κλιμάκωση των αγωνιστικών κινητοποιήσεων, του οργανωμένου κινήματος, με ένα όργιο ποινικών διώξεων, απολύσεων και καταστολής. 

Κάνοντας χρήση του επαίσχυντου νόμου «Χρυσοχοΐδη», για τον περιορισμό των διαδηλώσεων, παραπέμπει σε δίκη την πρόεδρο της Ομοσπονδίας Ενώσεων Νοσοκομειακών Γιατρών Ελλάδας, Αφροδίτη Ρέτζιου και ασκεί δίωξη σε βάρος του Γενικού Γραμματέα της Ομοσπονδίας Οικοδόμων Συρίγου Βαλσάμου, επειδή πρωτοστάτησε, μαζί με άλλους αγωνιστές, στην υπεράσπιση λαϊκής κατοικίας που έβγαλαν σε πλειστηριασμό τα κοράκια οι τραπεζίτες.

Σήμερα που η ζωή των εργαζομένων επιδεινώνεται όλο και περισσότερο εξαιτίας της αντιλαϊκής αντεργατικής πολιτικής, οι εργαζόμενοι έχουν να αντιμετωπίσουν και τον αυταρχισμό, την καταστολή και την ποινικοποίηση των αγώνων τους.
Η κυβέρνηση, συνεχίζει την προσπάθεια και των προηγούμενων κυβερνήσεων να τρομοκρατήσει τους εργαζόμενους προκειμένου να μη σηκώνουν κεφάλι, να μη διεκδικούν. Θέλει να επιβάλει σιγή νεκροταφείου στους χώρους δουλειάς. Με την τρομοκρατία και με το βούρδουλα των διώξεων θέλουν να προλάβουν τις αντιδράσεις των εργαζομένων προκειμένου να εξυπηρετήσουν την κερδοφορία των μεγάλων επιχειρηματικών ομίλων.

Γνωρίζουν όμως πολύ καλά ότι οι ταξικές δυνάμεις δεν τρομοκρατούνται ούτε με δικαστήρια, ούτε με διώξεις.

Ο στόχος τους, να υποτάξουν ολοκληρωτικά την εργατική τάξη και τα φτωχά λαϊκά στρώματα στην κυριαρχία του κεφαλαίου, δεν θα περάσει. Η εργατική τάξη με τους αγώνες της θα ακυρώνει έναν – έναν, όλους τους αντεργατικούς νόμους, τους νόμους που ποινικοποιούν τους αγώνες της.
Καταδικάζουμε την ποινικοποίηση των αγώνων και παραμένουμε στην πρώτη γραμμή, στην υπεράσπιση των δικαιωμάτων των εργαζομένων. Εκφράζουμε την αλληλεγγύη και τη συμπαράστασή μας στους διωκόμενους αγωνιστές συνδικαλιστές και απαιτούμε να σταματήσει κάθε δίωξη σε βάρος τους.
Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ
ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν.

   «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ»

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΜΑΓΕΙΡΩΝ Ε.Ν 

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΡΥΜΟΥΛΚΩΝ – ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΙΚΩΝ 

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΝΑΤ
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