ΠΕΜΕΝ                           ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ                     ΠΕΕΜΑΓΕΝ          
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 

Αποτελεί πρόκληση η τοποθέτηση  του Γ.Γ της ΠΝΟ Ε.Τσικαλάκη, και της πλειοψηφίας, να αναφέρουν στη χτεσινή συνεδρίαση της Ε.Ε της ομοσπονδίας, ότι μετά από συνάντηση με τον πρόεδρο του σωματείου της Πανελλήνιας Ένωσης Αξιωματικών & Κατωτέρων Πληρωμάτων Επαγγελματικών και Ιδιωτικών Θαλαμηγών Σκαφών, υπάρχει συμφωνία για να συνυπογράψουν ΠΝΟ και σωματείο, την ανανέωση της ΣΣΕ για τα Επαγγελματικά Τουριστικά Σκάφη, με αύξηση 2% για το 2022 αλλά και για τις μελλοντικές ΣΣΕ.

Διαψεύδονται ο Γ.Γ και η πλειοψηφία της ΠΝΟ, από το σημερινό Δελτίο Τύπου του σωματείου που αναφέρει: «Σας ενημερώνουμε ότι η Ένωσή μας, δυνάμει της από 28 Μαρτίου 2022 Απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της, δηλώνει κάθετα αντίθετη στην οποιαδήποτε ανάμειξη της Πανελλήνιας Ναυτικής Ομοσπονδίας (ΠΝΟ) στα θέματα της Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας Πληρωμάτων Επαγγελματικών Τουριστικών Σκαφών του ν. 4256/2014, που από το έτος 1983 συνάπτουμε ως Πανελλήνια Ένωση Αξιωματικών και Κατωτέρων Πληρωμάτων Επαγγελματικών και Ιδιωτικών Θαλαμηγών Σκαφών με την Ένωση Πλοιοκτητών Ελληνικών Σκαφών Τουρισμού (ΕΠΕΣΤ)».
Η στάση του Γ.Γ και της πλειοψηφίας της ΠΝΟ, να υπονομεύσει το δικαίωμα της Πανελλήνιας Ένωσης Αξιωματικών & Κατωτέρων Πληρωμάτων Επαγγελματικών & Ιδιωτικών Θαλαμηγών Σκαφών (Π.Ε.Α.Κ.Π.Ε.Ι.Θ.Σ), να υπογράφει  ΣΣΕ ως πρωτοβάθμιο σωματείο που εκπροσωπείται στο ΕΚΠ, αποτελεί πρόκληση σε βάρος όλων των ναυτεργατών μελών του σωματείου.
Απαιτούμε καμία παρέμβαση και εμπλοκή της ομοσπονδίας στο σωματείο και καλούμε τους ναυτεργάτες, τα σωματεία να αγωνιστούμε για ΣΣΕ με μισθούς, που να καλύπτουν τις αυξημένες μας ανάγκες.

ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν.  

  «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ»

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΜΑΓΕΙΡΩΝ Ε.Ν
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