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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Ανεπιθύμητο το αμερικανοΝΑΤΟικό αεροπλανοφόρο
«G. W. Bush» στο λιμάνι του Πειραιά
Τα ναυτεργατικά σωματεία ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΕΜΑΓΕΝ, ΠΕΠΡΝ, ΠΕΣ-ΝΑΤ, καταγγέλλουμε την κυβέρνηση της ΝΔ για την όλο και μεγαλύτερη εμπλοκή της χώρας στον ιμπεριαλιστικό πόλεμο, που συντελείται εδώ και ένα χρόνο, με τον πόλεμο στην Ουκρανία. 
Σ’ αυτή τη κατεύθυνση η επίσκεψη του αεροπλανοφόρου των ΗΠΑ και του ΝΑΤΟ «G. W. Bush» στο λιμάνι του Πειραιά, μετατρέποντας το σε ορμητήριο των φονιάδων του ΝΑΤΟ, είναι μία επικίνδυνη εξέλιξη.

Οι κεφαλαιοκράτες προσπαθούν να συμμετέχουν στο μοίρασμα της λείας αυτού του ιμπεριαλιστικού πολέμου και των ανταγωνισμών ανάμεσα στα στρατόπεδα των ΗΠΑ - ΝΑΤΟ - ΕΕ από τη μια, και της καπιταλιστικής Ρωσίας και Κίνας από την άλλη, που κλιμακώνονται επικίνδυνα και η κυβέρνηση συμμετέχει ενεργά, στο έγκλημα που στήνουν, με απρόβλεπτες συνέπειες για τους λαούς. 


Οι ναυτεργάτες γνωρίζουν πολύ καλά ότι τα συμφέροντα που υπηρετούν ΝΑΤΟ και ΗΠΑ δεν έχουν καμία σχέση με αυτά του ελληνικού λαού. Αντίθετα, η εμπόλεμη κατάσταση στην Ουκρανία πυροδοτεί  επικίνδυνες εξελίξεις για όλους τους λαούς της Ευρώπης και η κυβέρνηση της ΝΔ και τα άλλα αστικά πολιτικά κόμματα του Νατοϊκού τόξου, εμπλέκουν τη χώρα στους ιμπεριαλιστικούς ανταγωνισμούς, με τραγικές συνέπειες για το λαό.

Καλούμε τους ναυτεργάτες, τους εργαζόμενους, τους νέους, τους άνεργους, τους συνταξιούχους ενάντια στην μετατροπή του λιμανιού του Πειραιά σε ναύσταθμο των ιμπεριαλιστών.

Απαιτούμε:

· Να σταματήσουν αμέσως η συμμετοχή της Ελλάδας στους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς και ανταγωνισμούς και η εμπλοκή της στο ιμπεριαλιστικό μακελειό στην Ουκρανία.

· Να κλείσουν τώρα όλες οι στρατιωτικές βάσεις του ΝΑΤΟ και των ΗΠΑ στη χώρα μας, που αξιοποιούνται ως ορμητήρια πολέμου.

· Καμία παραχώρηση του λιμανιού Πειραιά και των υποδομών του για τους ΝΑΤΟικούς σχεδιασμούς.
ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν. «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ»

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΜΑΓΕΙΡΩΝ Ε.Ν

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΡΥΜΟΥΛΚΩΝ – ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΙΚΩΝ

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΝΑΤ
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