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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Λάβαμε και επισυνάπτουμε καταγγελία του σωματείου «Ενιαίο Συνδικάτο Ναυτεργατών Ν.Καβάλας», στην οποία αναφέρονται επανειλημμένες παραβιάσεις ωραρίων απασχόλησης-ανάπαυσης από όλες τις εταιρείες που εκτελούν δρομολογιακές πλόες στο νησί, καθώς και υπερβάσεις πρωτοκόλλου επιβατών.

Απαιτούμε την άμεση παρέμβαση του Υπουργείου και των υπηρεσιών του, για τα οξυμμένα προβλήματα  που καταγγέλλονται από το σωματείο «Ενιαίο Συνδικάτο Ναυτεργατών Ν.Καβάλας».

ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν.  
   «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ»

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΜΑΓΕΙΡΩΝ Ε.Ν 

Επισυνάπτεται η καταγγελία του σωματείου

ΕΝΙΑΙΟ ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ                                                  04/08/2022
ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΩΝ  Ν. ΚΑΒΑΛΑΣ                         ΑΡ.ΠΡΩΤ...06/2022          
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 
Παρά τις επισημάνσεις του Ενιαίου Συνδικάτου Ναυτεργατών Ν.Καβάλας πριν ξεκινήσει η θερινή σεζόν για την ομαλή εξυπηρέτηση του επιβατικού κοινού και την τήρηση των ωραρίων εργασίας και ανάπαυσης των εργαζομένων, δυστυχώς έχουν παρουσιαστεί επανειλημμένες παραβιάσεις ωραρίων απασχόλησης-ανάπαυσης από όλες τις εταιρείες που εκτελούν δρομολογιακές πλόες στο νησί, επίσης έχουν παρατηρηθεί και υπερβάσεις πρωτοκόλλου επιβατών.

Ο καθημερινός έλεγχος κατά την ώρα του απόπλου και του κατάπλου των πλοίων κατά την κίνηση τους εκτός δρομολογίων (δηλαδή την ώρα που μεθορμούν σε άλλο λιμάνι) είναι πλημμελής με αποτέλεσμα να γίνονται παραβιάσεις. Ζητάμε να γίνεται πραγματικός έλεγχος κατά το απόπλου και κατάπλου των πλοίων με βάση τα ημερολόγια των Λιμεναρχείων και όχι των ημερολογίων των πλοίων.
Επίσης έχουν παρατηρηθεί προβλήματα κατά τον ελλιμενισμό των πλοίων λόγω των παραπάνω, με αποτέλεσμα να υπάρχουν πλοία που διανυκτερεύουν σε άλλα λιμάνια εκτός έδρας, με τους Ναυτεργάτες να διαμένουν στα πλοία χωρίς την απαραίτητη ενδιαίτηση και αξιοπρεπείς συνθήκες.
Αυτή η κατάσταση πρέπει να σταματήσει άμεσα!

Επειδή είμαστε στην καρδιά του καλοκαιριού και η σεζόν τελειώνει σε δύο μήνες, έστω και την ύστατη στιγμή  ζητάμε την επίλυση αυτών των σημαντικών ζητημάτων.

Με Εκτίμηση
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