ΠΕΜΕΝ                   ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ                      ΠΕΕΜΑΓΕΝ                       

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Τα ναυτεργατικά σωματεία ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΕΜΑΓΕΝ, είναι αλληλέγγυα στον αγώνα των ναυτεργατών του σωματείου Πανελλήνια Ένωση Πληρωμάτων Ρυμουλκών – Ναυαγοσωστικών (ΠΕΠΡΝ), που προκήρυξε 48ωρη Προειδοποιητική Πανελλαδική απεργία από 00:01 την Τετάρτη 7 Δεκέμβρη μέχρι 24:00 στις 8 Δεκέμβρη.

Οι ναυτεργάτες των Ρυμουλκών – Ναυαγοσωστικών με την μαζική  συμμετοχή τους στη Γενική Συνέλευση την Παρασκευή 2 Δεκέμβρη, αποφάσισαν και αγωνίζονται για ΣΣΕ με βάση τις πραγματικές ανάγκες τους ενάντια στη προκλητική στάση των πλοιοκτητών, που απαιτούν την μείωση μισθών, να επιβάλλουν συνθήκες γαλέρας, ενώ προχώρησαν μονομερώς σε καταγγελία των ΣΣΕ σε Ρυμουλκά και Ναυαγοσωστικά.
Ο αγώνας των ναυτεργατών στα Ρυμουλκά – Ναυαγοσωστικά είναι αγώνας όλων των ναυτεργατών, για δουλειά με δικαιώματα, με ΣΣΕ και αυξήσεις στους μισθούς ενάντια στην ακρίβεια, στις τιμές που καλπάζουν σε ενέργεια και πληθωρισμό, την φοροληστεία, δεν ανέχονται τα ψίχουλα από το καλάθι του νοικοκυριού, δεν σκύβουν το κεφάλι στο λιγότερο κακό
Καλούμε Εργατικά Κέντρα, σωματεία, ναυτεργάτες, εργαζόμενους, συνταξιούχους, να συμπαρασταθούν και να εκφράσουν την αλληλεγγύη τους, στο δίκαιο απεργιακό αγώνα του σωματείου ΠΕΠΡΝ και των πληρωμάτων σε Ρυμουλκά – Ναυαγοσωστικά.
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