ΠΕΜΕΝ     ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ     ΠΕΕΜΑΓΕΝ     ΠΕΠΡΝ     ΠΕΣ-ΝΑΤ
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Τα ναυτεργατικά σωματεία ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΕΜΑΓΕΝ, ΠΕΠΡΝ, ΠΕΣ-ΝΑΤ, εκφράζουν τα βαθιά τους συλλυπητήρια στην οικογένεια και τους συγγενείς του Υποπλοιάρχου Πελεκάνου Σταύρου,  για το αιφνίδιο θάνατο του εν ώρα υπηρεσίας, στο Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο «ΠΡΕΒΕΛΗΣ».

Τα συνεχή θανατηφόρα περιστατικά, με θύματα τους ναυτεργάτες σε όλες τις κατηγορίες καραβιών, επιβεβαιώνουν τις επανειλημμένες καταγγελίες των σωματείων μας, για τις συνθήκες γαλέρας που διαμορφώνονται στα καράβια, με την εντατικοποίηση της εργασίας από τις μειωμένες οργανικές συνθέσεις,  από τις ασθένειες – ατυχήματα που δεν καταγράφονται. 
Οι εφοπλιστές και οι κυβερνήσεις τους, δεν διστάζουν να υπονομεύουν διαρκώς την ασφάλεια της ανθρώπινης ζωής στη θάλασσα, για την ενίσχυση της πολιτικής της ανταγωνιστικότητας με κριτήριο τα κέρδη των εφοπλιστών.
Είναι χαρακτηριστικό της εντατικοποίησης της δουλειάς των ναυτεργατών, το συγκεκριμένο δρομολόγιο, που εκτελεί το πλοίο «ΠΡΕΒΕΛΗΣ» με αφετηρία τον Πειραιά, για Μήλο – Θήρα – Ανάφη – Σητεία – Κάσο – Κάρπαθο – Διαφάνι – Χάλκη – Ρόδο και επιστροφή στον Πειραιά.

  Επιβεβαιώνεται, με τραγικό τρόπο, η πάγια θέση των σωματείων μας, για την αναγκαιότητα ύπαρξης γιατρού στη σύνθεση των πλοίων της ακτοπλοΐας, ώστε να αντιμετωπίζονται άμεσα τα έκτακτα περιστατικά υγείας, πληρώματος και επιβατών.

Ο αγώνας για ακτοπλοϊκές συγκοινωνίες με βάση τις πραγματικές ανάγκες, επιβάλλεται να δυναμώσει, να γίνει υπόθεση σωματείων, Εργατικών Κέντρων, φορέων, με την ανάπτυξη πολύμορφων αγωνιστικών κινητοποιήσεων.

ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν.

   «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ»

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΜΑΓΕΙΡΩΝ Ε.Ν 

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΡΥΜΟΥΛΚΩΝ – ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΙΚΩΝ 

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΝΑΤ
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