ΠΕΜΕΝ       ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ     ΠΕΕΜΑΓΕΝ     ΠΕΠΡΝ    ΠΕΣ-ΝΑΤ
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Κάτω τα χέρια από τους φοιτητές, 

έξω τα ΜΑΤ απ’ όλες τις σχολές

Τα ναυτεργατικά σωματεία ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΕΜΑΓΕΝ, ΠΕΠΡΝ, ΠΕΣ-ΝΑΤ καταγγέλλουμε την έφοδο της πανεπιστημιακής αστυνομίας με τη συνοδεία των ΜΑΤ, ΟΠΚΕ και ΔΕΛΤΑ, που έγινε εχθές στην Πανεπιστημιούπολη και την Πολυτεχνειούπολη. Η κυβέρνηση χτύπησε τους φοιτητές, που διαμαρτύρονταν για την είσοδο της Πανεπιστημιακής Αστυνομίας, με χημικά και κρότου λάμψης.
Από τα πανεπιστήμια μας, λείπουν καθηγητές, σύγχρονες υποδομές και χρήματα, για τη σωστή λειτουργία τους και όχι η αστυνομία και τα ΜΑΤ. 
Οι φοιτητές και οι φοιτήτριες ακύρωσαν στην πράξη, το νόμο για την παρουσία της αστυνομίας στα πανεπιστήμια και συνεχίζουν να αγωνίζονται, ενάντια στην αστυνομοκρατία και την τρομοκρατία, που προσπαθεί να επιβάλει η κυβέρνηση, μέσα στα εκπαιδευτικά ιδρύματα. 

«Η τρομοκρατία δεν θα περάσει, των φοιτητών η πάλη
 θα την σπάσει»

Το εργατικό κίνημα έχει πλούσια πείρα από την προσπάθεια καταστολής και τρομοκράτησης των αγώνων και των διεκδικήσεων της εργατικής τάξης και των παιδιών της. Η υπεράσπιση των δικαιωμάτων μας, που με αγώνες έχουμε κατακτήσει και των αιτημάτων μας, για να καλυφθούν οι πραγματικές ανάγκες μας,  θα κριθούν στο δρόμο του οργανωμένου - ταξικού αγώνα, που δεν τρομοκρατείται δεν υποχωρεί.
Στεκόμαστε αλληλέγγυοι στον αγώνα των φοιτητών και τους καλούμε να μην υποχωρήσουν, να μην φοβηθούν και στην τρομοκρατία της κυβέρνησης να απαντήσουν με μαζική συμμετοχή στις κινητοποιήσεις τους και οργανωμένο αγώνα.
ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν.

   «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ»

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΜΑΓΕΙΡΩΝ Ε.Ν 

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΡΥΜΟΥΛΚΩΝ – ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΙΚΩΝ 

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΝΑΤ
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