ΠΕΜΕΝ                           ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ                     ΠΕΕΜΑΓΕΝ 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Προκλητική η στάση του Γ.Γ και της πλειοψηφίας της ΠΝΟ στη συνεδρίαση της Ε.Ε στις 13 Οκτώβρη, που αποφάσισαν την αναμονή και την αποδοχή της πρότασης του υπουργού για κατάθεση προτάσεων στην αναμόρφωση – τερατούργημα του  «Κώδικα Ιδιωτικού Ναυτικού Δικαίου» (ΚΙΝΔ), που καταργεί τις ΣΣΕ σε όλες τις κατηγορίες πλοίων.

Απέρριψαν την πρόταση για 24ωρη Προειδοποιητική Πανελλαδική απεργία στις 25 Οκτώβρη, με ψήφους 9 κατά και 5 υπέρ, που θα  σηματοδοτούσε μια πρώτη απάντηση στην αδιαλλαξία εφοπλιστών – κυβέρνησης, που επιδιώκουν τη συντριβή των ΣΣΕ.

Η αντικατάσταση των ΣΣΕ από διεθνείς συμβάσεις με μισθούς – ψίχουλα, χωρίς κοινωνική ασφάλιση, για την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας και κερδοφορίας των εφοπλιστών, αποτελεί διαχρονική επιλογή τους, ενώ απολαμβάνουν σωρεία προνομίων και επιδοτήσεων από τις μέχρι σήμερα κυβερνήσεις.

Οι εφοπλιστές σπάνε το ένα ρεκόρ μετά το άλλο σε ναυπηγήσεις και αγορές πλοίων, με την εκτόξευση των ναύλων (LNG ναυλώθηκε για 400.000 δολάρια ημερησίως!!!) εκμεταλλευόμενοι και τον ιμπεριαλιστικό πόλεμο στην Ουκρανία.

Δεν διστάζουν να αρνούνται από το 2010 οποιαδήποτε συζήτηση για την ανανέωση της ΣΣΕ στα ποντοπόρα, ενώ παραβιάζουν ακόμα και τα ελάχιστα, που προβλέπονται στα επιβατηγά πλοία, με μειωμένες οργανικές συνθέσεις και διαρκή κίνδυνο για την ασφάλεια της ανθρώπινης ζωής.

Τώρα είναι η ώρα ευθύνης όλων μας. 

Καμιά υποταγή και εφησυχασμό, με οργάνωση και αγώνα, ενάντια στην επιθετικότητα των εφοπλιστών και των κυβερνήσεων τους,  για δουλειά με δικαιώματα, για ζωή που δεν θα θυσιάζεται στο βωμό του κέρδους, αλλά θα υπηρετεί τις δικές μας ανάγκες.
Συνεχίζουμε την προετοιμασία με καθημερινές παρεμβάσεις μέσα και έξω από τα πλοία για την επιτυχία της 24ωρης Πανελλαδικής – Πανεργατικής Απεργίας σε όλες τις κατηγορίες πλοίων την Τετάρτη 9 Νοέμβρη.
Αναπτύσσουμε πολύμορφη δράση και συντονισμό της πάλης με συνδικάτα και φορείς, για αυξήσεις στους μισθούς, φθηνό ρεύμα και τρόφιμα, κατάργηση φόρων, για την ανανέωση και εφαρμογή των ΣΣΕ.
Συμμετέχουμε στο Παμπειραϊκό Συλλαλητήριο την Τρίτη 18 Οκτώβρη, στις 7 το απόγευμα στο Πασαλιμάνι.  
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