ΠΕΜΕΝ                      ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ                     ΠΕΕΜΑΓΕΝ
Προς:
· Πρωθυπουργό κ. Μητσοτάκη
· Υπουργό Εξωτερικών κ. Δένδια
· Υπουργό Εμπορικής Ναυτιλίας κ. Πλακιωτάκη
· Πολιτικά κόμματα
· ΜΜΕ
· ΠΝΟ / Ναυτεργατικά σωματεία
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
Δύο μήνες μετά την ένοπλη κατάληψη στο Ιράν των δύο υπό ελληνική σημαία δεξαμενοπλοίων, «DELTA POSEIDON» της ναυτιλιακής εταιρείας DELTA TANKERS και «PRUDENT WARRIOR» της ναυτιλιακής εταιρείας POLEMBROS SHIPPING LIMITED, συνεχίζεται  η ομηρία των ναυτεργατών.

Παρά τις κραυγές αγωνίας των ναυτεργατών και των οικογενειών τους, δεν υπάρχει καμία επίσημη διαβεβαίωση από πλευράς κυβέρνησης, υπουργείου ναυτιλίας για την εξέλιξη της κατάσταση και τον ασφαλή επαναπατρισμό των ναυτεργατών.

Η ένοπλη κατάληψη των δύο πλοίων συνδέεται με την κατάσχεση του ιρανικού πετρελαίου, που μετέφερε το ρωσικό δεξαμενόπλοιο «LANA», κατ’ εντολή των ΗΠΑ λόγω των κυρώσεων, που έχουν επιβληθεί σε Ρωσία, Ιράν και ενώ το πλοίο βρισκόταν στη θαλάσσια περιοχή της Καρύστου.
Επιβεβαιώνεται και από αυτό το γεγονός ότι τα θύματα των ιμπεριαλιστικών ανταγωνισμών είναι οι λαοί. Έχει τεράστιες ευθύνες η κυβέρνηση με την εμπλοκή της χώρας στους αμερικανοΝΑΤΟϊκούς σχεδιασμούς και συνολικά για αυτή την κατάσταση, που συνεχίζει να θέτει σε άμεσο κίνδυνο την ζωή των ναυτεργατών.
Επαναλαμβάνουμε την θέσης μας, η κυβέρνηση, το υπουργείο Εξωτερικών, το υπουργείο Ναυτιλίας, να αναλάβουν τις ευθύνες τους, για τον άμεσο απεγκλωβισμό των ναυτεργατών των δύο δεξαμενοπλοίων και τον ασφαλή επαναπατρισμό τους.
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27 Ιούλη 2022
