ΠΕΜΕΝ                         ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ                        ΠΕΕΜΑΓΕΝ

ΟΧΙ ΑΛΛΟ ΑΙΜΑ ΕΡΓΑΤΩΝ
Σε αυτοψία που πραγματοποιήσαμε χτες στο πλοίο ΠΡΕΒΕΛΗΣ μέλη των σωματείων ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ-ΠΕΜΕΝ , για τον θάνατο του συναδέλφου μας Γ.Γ .
· Η μηχανή ηλεκτροσυγκόλλησης είναι απαρχαιωμένη σε κακή κατάσταση. 

· οι εργασίες ηλεκτροσυγκόλλησης εκτελούνταν στην βάση αντλίας νερού .
Στις φωτογραφίες που δημοσιεύουμε φαίνεται όλη η γύμνια της εργοδοτικής ασυδοσίας που μπροστά στα κέρδη της δεν διστάζει να θυσιάζει ανθρώπινες ζωές .

Ταυτόχρονα τεράστιες οι ευθύνες που φέρουν οι υπηρεσίες του Λιμενικού σώματος με τις ανεπαρκής επιθεωρήσεις τους χωρίς κανένα ουσιαστικό αποτέλεσμα.

Οι Εφοπλιστές ,η κυβέρνηση και οι μηχανισμοί τους δεν δίνουν δεκάρα τσακιστή για τις ζωές μας και για αυτό, το τραγικό γεγονός  αποκρύπτεται και δεν δημοσιεύεται από κανένα ΜΜΕ και υποβαθμίζεται .

Σαπίλα αναβλύζει από το σύστημα που ζούμε, με άθλιες συνθήκες εργασίας και διαβίωσης στα πλοία , χωρίς μέτρα προστασίας.

Καλούμε κάθε ναυτεργάτη να καταγγείλει , να παλέψει ,για να δώσουμε την απάντηση μας απέναντι σε αυτήν την κατάσταση που μας θέλει αναλώσιμους . 

Για να μπορούμε να γυρίζουμε σπίτι μας ,στις οικογένειες μας , για το καλό όλου του κλάδου μας και όλων των εργαζόμενων .

 Διεκδικούμε ΤΩΡΑ :

· μέτρα προστασίας και ασφάλειας τις ανθρώπινης ζωής.
· Να προσληφθεί στην σύνθεση του πλοίου γιατρός .
ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ
· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν.  
«Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ»

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΜΑΓΕΙΡΩΝ Ε.Ν
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