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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Σε νέα τηλεφωνική επικοινωνία με τον πλοίαρχο του Δ/Ξ «LANA», μας ενημέρωσε ότι:

● Το πρόβλημα με τον εφοδιασμό καυσίμου για την πλήρη κάλυψη των  αναγκών του πλοίου συνεχίζεται, παρέλαβε μόνο 13 τόνους οι οποίοι κάλυψαν μέρος της αδρανοποίησης των δεξαμενών στις οποίες παραμένει αρκετή ποσότητα φορτίου και καταλοίπων. Ενώ συνεχίζεται  η λειτουργία της ηλεκτρογεννήτριας εκτάκτου ανάγκης η οποία καλύπτει τις ελάχιστες ανάγκες ενδιαίτησης (φωτισμός, εξαερισμός, λειτουργία ψυγείων και κουζίνας).

● Δεν έχει πραγματοποιηθεί η μεταφόρτωση του φορτίου στο Δ/Ξ «ICE VICTORY», της ναυτιλιακής εταιρίας «Dynacom Tankers Management LTD» (του εφοπλιστή Προκοπίου), το οποίο παραμένει στην ευρύτερη περιοχή.
● Υπάρχει σοβαρό πρόβλημα με την ευστάθεια του πλοίου, λόγω της έλλειψης καυσίμου με αποτέλεσμα τη μη λειτουργία των αντλιών έρματος (ballasting).

● Κανένας εκπρόσωπος του υπουργείου ναυτιλίας δεν έχει επισκεφθεί το πλοίο μέχρι σήμερα.

● Προμήθειες σε φρέσκα τρόφιμα θα λάβει σε 3 – 4 μέρες.
Η κυβέρνηση, το υπουργείο ναυτιλίας, συνεχίζουν την εγκληματική αδιαφορία για τους μεγάλους κινδύνους, που έχουν διαμορφωθεί στο Δ/Ξ «LANA». Σε τηλεφωνική επικοινωνία στις 3 Ιούνη του προέδρου της ΠΕΜΕΝ με το γραφείο του υπουργού Ναυτιλίας, ο υπουργός αρνήθηκε οποιαδήποτε ενημέρωση για την επικινδυνότητα των συνθηκών  σε βάρος των ναυτεργατών, του θαλάσσιου περιβάλλοντος.  
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