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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Καλούμε τους ναυτεργάτες να δώσουμε μαζικό – μαχητικό παρών στο συλλαλητήριο – διαμαρτυρία των εργατών της ΛΑΡΚΟ την Τρίτη 14 Ιούνη στις 14:00 στη βουλή.

Η κυβέρνηση με επαίσχυντη τροπολογία βάζει ταφόπλακα στους εργάτες της ΛΑΡΚΟ, τους πετάει στην ανεργία, για τα συμφέροντα των μονοπωλιακών ομίλων.
Με τον μαζικό αγώνα και την αλληλεγγύη, η ΛΑΡΚΟ μπορεί να παραμείνει ανοιχτή και να δουλεύουν εργάτες με δικαιώματα. Να μην εφαρμοστούν τα αντεργατικά σχέδια της κυβέρνησης, του κεφαλαίου, που εξαθλιώνουν τους εργαζόμενους και τις οικογένειές τους.

 Ο αγώνας των εργατών της ΛΑΡΚΟ πρέπει να γίνει υπόθεση συνολικά των εργαζομένων, των συνδικάτων, να σηματοδοτήσει όπως ο αγώνας των λιμενεργατών της COSCO, ενάντια στη γενικευμένη επίθεση που εξαπολύουν η εργοδοσία και οι κυβερνήσεις τους, για να επιβάλουν συνθήκες γαλέρας σε κάθε χώρο δουλειάς.

Καταγγέλλουμε την τροπολογία – έκτρωμα και απαιτούμε την απόσυρση της. Είμαστε αλληλέγγυοι στο πλευρό των εργαζομένων της ΛΑΡΚΟ. 
Κανένας μόνος του! 
Αγώνας – Ρήξη – Ανατροπή

Η ιστορία γράφεται με πάλη ταξική

Όλοι στο συλλαλητήριο – διαμαρτυρία την Τρίτη 14 Ιούνη στις 14:00 στη βουλή,  υψώνουμε τη γροθιά μας μαζί με τους εργάτες της ΛΑΡΚΟ, στη σκληρή ταξική μάχη που δίνουν.
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Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ    ΕΝΩΣΗΣ      ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ    ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ    ΝΑΥΤΙΚΟΥ
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