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Σε 48ωρη Πανελλαδική Απεργία στις 2 και 3 Φλεβάρη προχωρούν οι εκπαιδευτικοί της ναυτικής εκπαίδευσης μετά από απόφαση του σωματείου της Πανελλήνιας Ένωσης Εκπαιδευτικών Δημόσιας Ναυτικής Εκπαίδευσης (ΠΕΕΔΝΕ).


Η διαχρονική υποχρηματοδότηση και υπονόμευση, της Δημόσιας Ναυτικής Εκπαίδευσης έχει προκαλέσει σωρεία οξυμμένων προβλημάτων, όπως  οι ελλείψεις σε εκπαιδευτικό προσωπικό με την πλειοψηφία τους να είναι χαμηλόμισθοι, ωρομίσθιοι και όχι μόνιμοι.


Η ΠΕΕΔΝΕ σε σχετικό δελτίο τύπου, αναδεικνύει το διεκδικητικό πλαίσιο αιτημάτων της, επισημαίνοντας ότι ο αγώνα γίνεται «για να μπορούμε να ζούμε με αξιοπρέπεια».

 Η ΠΕΜΕΝ  επανειλημμένα έχει αναδείξει με πολύμορφες κινητοποιήσεις και παρεμβάσεις την κατάσταση που επικρατεί στην ναυτική εκπαίδευση και μετεκπαίδευση, με την ευθύνη όλων των μέχρι σήμερα κυβερνήσεων, που έχουν στρώσει το έδαφος στην δημιουργία των ιδιωτικών σχολών.

Η κυβέρνηση της ΝΔ και το υπουργείο Ναυτιλίας, όπως επαναδιατύπωσε πρόσφατα ο υπουργός, ετοιμάζουν την κατάθεση νομοσχεδίου που έχουν αναθέσει την προετοιμασία του στο Ίδρυμα Ευγενίδη στην κατεύθυνση σύμπραξης της  δημόσιας και ιδιωτικής εκπαίδευσης. Στην πράξη την πλήρη ενσωμάτωση της ναυτικής εκπαίδευσης στις κατευθύνσεις των εφοπλιστών. 

Η μόνη απάντηση στην αντιλαϊκή πολιτική είναι ο οργανωμένος, μαζικός αγώνας, για δουλειά με δικαιώματα. Σε αυτή την κατεύθυνση απεργούν οι ναυτεργάτες στις 8 και 9 Φλεβάρη, απευθύνοντας πλατύ κάλεσμα συμπόρευσης. 

Εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας στην 48ωρη Πανελλαδική Απεργία της ΠΕΕΔΝΕ στις 2 και 3 Φλεβάρη και καλούμε εκπαιδευτικούς, μετεκπαιδευόμενους, σπουδαστές, να δυναμώσουμε τον αγώνα για: 

Αποκλειστικά – Ενιαία – Δημόσια – Ανώτατη – Δωρεάν  Ναυτική Εκπαίδευση και Μετεκπαίδευση, με μόνιμο εκπαιδευτικό προσωπικό, υλικοτεχνική υποδομή με βάση τις σύγχρονες ανάγκες.
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