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21 ΝΟΕΜΒΡΗ 2012

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΗΣ

Συνάδελφοι, 


Σε συνθήκες βαθιάς καπιταλιστικής κρίσης κεφάλαιο, κυβέρνηση (ΝΔ-ΠΑΣΟΚ-ΔΗΜΑΡ), Ε.Ε, συνεχίζουν να επιτίθενται οργανωμένα στο σύνολο των δικαιωμάτων μας, στο όνομα του χρέους και των ελλειμμάτων, ψήφισαν νέο αντιλαϊκό μνημόνιο με Δ.Ν.Τ, Ε.Κ.Τ, αυξάνουν τον βαθμό εκμετάλλευσης,  με μεγαλύτερη μείωση της τιμής της εργατικής δύναμης, για την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας και κερδοφορίας του κεφαλαίου.

Η πορεία εξέλιξης της καπιταλιστικής κρίσης οξύνει τους ενδοϊμπεριαλιστικούς ανταγωνισμούς, το μπαράζ βομβαρδισμών στη Λωρίδα της Γάζας και το Ισραήλ, το μποϋκοτάζ πετρελαίου που αποφάσισε η Ευρωπαϊκή Ένωση στο Ιράν, η συμμετοχή και ο σχεδιασμός ασκήσεων πολεμικής προετοιμασίας που εξελίσσεται αυτές τις μέρες, με τη συμμετοχή και της Ελλάδας, ενισχύει τις ενδείξεις για επικείμενη πολεμική ανάφλεξη στην ευρύτερη περιοχή της Ανατ. Μεσογείου και της Μέσης Ανατολής, μέχρι τον Περσικό Κόλπο, βάσιμα μπορούμε να πούμε ότι δεν θα διστάσουν στην γενικευμένη καταστροφή των λαών, για τον έλεγχο των πλουτοπαραγωγικών πηγών και φυσικών πόρων. Η χώρα μας βρίσκεται στο επίκεντρο των εξελίξεων λόγω της γαιοστρατηγικής της θέσης και της συμμετοχής στις ιμπεριαλιστικές ενώσεις του ΝΑΤΟ, της Ε.Ε.     


Μετά την ψήφιση των νέων αντιλαϊκών μέτρων (3ο μνημόνιο) από την κυβέρνηση ΝΔ-ΠΑΣΟΚ-ΔΗΜΑΡ, δημιουργείται νέα κατάσταση, διαμορφώνει ακόμα πιο δραματικά τη θέση της εργατικής τάξης, των ναυτεργατών, των εργαζομένων, των αυτοαπασχολούμενων, των συνταξιούχων, της νεολαίας. Χειροτερεύουν οι όροι πώλησης και αναπαραγωγής της εργατικής δύναμης, οι παροχές σε υγεία, πρόνοια, παιδεία, αυξάνεται η φοροληστεία, εκτίναξη της ανεργίας (με στοιχεία της ΕΛΣΤΑΤ είναι στο 25,4%) που θα επιδεινωθεί από το κλείσιμο επιχειρήσεων και τις απολύσεις στο Δημόσιο τομέα, την ένταση της εργοδοτικής τρομοκρατίας.    

Προτεραιότητα στον προγραμματισμό της πολιτικής της κυβέρνησης ΝΔ- ΠΑΣΟΚ-ΔΗΜΑΡ και  της ΕΕ στα πλαίσια της κατ' ευφημισμό «πολιτικής  συνοχής» είναι το βαθιά αντιλαϊκό σχέδιο δράσης «για την αναδιάρθρωση της ελληνικής ακτοπλοΐας», το ξεπούλημα στους μονοπωλιακούς επιχειρηματικούς ομίλους των λιμανιών,  των αεροδρομίων, χερσαίων και θαλάσσιων εκτάσεων και άλλων τομέων στρατηγικής σημασίας  για την άμυνα της χώρας. 

Τα λιμάνια αποτελούν πύλες εισόδου και εξόδου της χώρας, είναι κρίκοι στρατηγικής, εθνικής σημασίας όπου υλοποιούνται συνδυασμένες οικονομικές δραστηριότητες, στις μεταφορές, στην ενέργεια, στον τουρισμό, στην αλιεία, την αγροτική οικονομία. Οι συνέπειες θα είναι μεγάλες και μόνιμες, για τους ναυτεργάτες, τους λιμενεργάτες, τους εργάτες της Ν/Ζ, τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται μέσα και έξω από τα λιμάνια, συνολικά για τα λαϊκά στρώματα, ιδίως των νησιών και των παράκτιων περιοχών σε βάρος των λαϊκών αναγκών και των κυριαρχικών δικαιωμάτων της χώρας.

Στην ίδια κατεύθυνση και η εφαρμογή της δημοπράτησης ζωνών εκμετάλλευσης στα πλαίσια των Ειδικών Οικονομικών Ζωνών (ΕΟΖ), εγκυμονεί τεράστιους κινδύνους και στην εδαφική ακεραιότητα της χώρας. Παραβιάζεται η Σύμβαση του ΟΗΕ του 1982 για το «Δίκαιο της Θάλασσας» που καθορίζει στο άρθρο 46 τον όρο «αρχιπελαγικό κράτος» και σημαίνει «κράτος αποτελούμενο καθ’ ολοκληρία από ένα ή περισσότερα αρχιπελάγη και ενδεχομένως και από άλλες νήσους» καθώς και τον όρο «αρχιπέλαγος» που σημαίνει: «σύμπλεγμα νήσων, περιλαμβανομένων και τμημάτων νήσων, αλληλοσυνδεόμενα ύδατα και άλλα φυσικά χαρακτηριστικά τα οποία είναι τόσο στενά συνδεδεμένα μεταξύ τους ώστε να σχηματίζουν μια αυτοτελή γεωγραφική, οικονομική και πολιτική ενότητα, ή που θεωρούνται ιστορικά ότι σχηματίζουν μια τέτοια ενότητα».  

Με βάση τα σύνορα της χώρας καθορίζεται η Αποκλειστική Οικονομική Ζώνη (ΑΟΖ). Η εγκατάλειψη των νησιών και ο σχηματισμός διαμερισμάτων για την ακτοπλοϊκή σύνδεση, παραχωρώντας τα στα μονοπώλια με κριτήριο το κέρδος υπονομεύει την ενιαία οικονομική πολιτική ενότητα και την ΑΟΖ.

Ο Υπουργός Ναυτιλίας & Αιγαίου έχει παραδώσει Έκθεση στους εφοπλιστές της Εθνικής Τράπεζας, της εταιρείας PLANET, που προωθεί τον διαμελισμό των ακτοπλοϊκών συγκοινωνιών και την εγκατάλειψη του νησιωτικού συμπλέγματος της χώρας, με ταυτόχρονη επίθεση στο σύνολο των δικαιωμάτων των ναυτεργατών και των άλλων εργαζομένων.

Σε επιστολή του Υπουργού Ναυτιλίας στις 30 Οκτώβρη ζητάει να του γνωρίσουμε τις απόψεις μέχρι τις 5 Δεκέμβρη, με θέμα: «Κοινωνικός διάλογος για την ναυτεργασία» που  έστειλε στις εφοπλιστικές ενώσεις, τα  εργατικά σωματεία και τους φορείς της τοπικής διοίκησης, επιδιώκει μέσα από τον «κοινωνικό διάλογο» της απάτης, να εφαρμοστούν, στις αρχές του  2013, τα  νέα  αντιλαϊκά  μέτρα   στη ναυτιλία  και στους συναφείς κλάδους. 

Μέσα σε αυτά περιλαμβάνεται και η εφαρμογή της Σύμβασης Ναυτικής Εργασίας 2006 (MLC 2006), η οποία κυρώθηκε και από την Ελλάδα (ν.4078/2012), είναι πίσω από τα ελάχιστα που προβλέπουν οι 38 Διεθνείς Συμβάσεις που τις αναθεωρεί, προσαρμόζει και τις ενσωματώνει, εκφράζει τον νέο διεθνή συσχετισμό δύναμης, οι εφοπλιστικές ενώσεις επιδιώκουν την εφαρμογή της για να χτυπηθούν οι ΣΣΕ, να διαμορφωθούν οι μισθοί στα κατώτερα επίπεδα του ILO,  σε βάρος του συνόλου των δικαιωμάτων των ναυτεργατών, της εργατικής τάξης, προς όφελος  του κεφαλαίου. 


Σε συνεδρίαση της Ε.Ε της ΠΝΟ στις 14 Νοέμβρη, με την καθοριστική παρέμβαση των εκπροσώπων των ταξικών ναυτεργατικών σωματείων ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΕΜΑΓΕΝ, απορρίφτηκε η πρόταση - πρόκληση του ΥΝΑ για τον «κοινωνικό διάλογο», καταγγέλθηκε η αύξηση των ορίων ηλικίας συνταξιοδότησης κατά 2 χρόνια που προβλέπει το νέο μνημόνιο, απορρίφτηκαν οι προκλητικές θέσεις του ΣΕΕΝ μετά τη διαπραγματευτική συνάντηση για την ΣΣΕ του 2012, που απαίτησαν μείωση των αποδοχών κατά 15% και να διωχτούν το 30% από την οργανική σύνθεση των πλοίων οι ναυτεργάτες των γενικών υπηρεσιών (μάγειροι, καμαρότοι κλπ.), την αναθεώρηση της νομοθεσίας για δεκάμηνη δρομολόγηση ακτοπλοϊκών – επιβατηγών πλοίων και την αντικατάσταση τους με άλλους τύπους πλοίων. 

Συνάδελφοι,

Κάτω από την όξυνση των προβλημάτων της αντιλαϊκής πολιτικής  και τoν αρνητικό συσχετισμό δύναμης, τα σωματεία ΠΕΜΕΝ – ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ – ΠΕΕΜΑΓΕΝ, οι ναυτεργάτες, οι εργαζόμενοι, με τις δυνάμεις του ΠΑΜΕ έχουμε πολύτιμη παρακαταθήκη από τους αγώνες που δώσαμε την προηγούμενη περίοδο, πριν και μετά την υπογραφή της δανειακής σύμβασης απαντήσαμε με 52 απεργίες από τις 17 Δεκέμβρη 2009 μέχρι σήμερα, ενώ από τις 29 Νοέμβρη 2010 που εξαγγέλθηκε η πολιτική επιστράτευση στους ναυτεργάτες, την ακυρώσαμε στην πράξη με 31 απεργίες. Η ανάκληση της επιστράτευσης από το Υπουργείο Ναυτιλίας και τα συναρμόδια υπουργεία έχει καταργηθεί στην πράξη με τους απεργιακούς μας αγώνες. Σε αυτόν τον δρόμο πρέπει να βαδίσουμε για να ακυρώσουμε τους αντεργατικούς νόμους, να ανοίξουμε το δρόμο για φιλολαϊκή πολιτική. 

 Αμέσως μετά τις πρόσφατες βουλευτικές εκλογές και το αρνητικό αποτέλεσμα με την ενίσχυση των δυνάμεων του κεφαλαίου, τα σωματεία ΠΕΜΕΝ-ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ-ΠΕΕΜΑΓΕΝ-ΠΕΠΡΝ-ΠΕΣ/ΝΑΤ, η Επιτροπή Άνεργων Ναυτεργατών απευθύνθηκαν με κάλεσμα για οργάνωση και αγώνα στους εν’ ενεργεία και συνταξιούχους ναυτεργάτες, τους εργαζόμενους, τους σπουδαστές των ναυτικών σχολών, τους εργαζόμενους των νησιών. 

Αναδείξαμε την κατάσταση που διαμορφώνεται σε βάρος της ναυτεργατικής, εργατικής οικογένειας, προβάλαμε αγωνιστικό πλαίσιο πάλης, καλέσαμε να μην υπάρξει καμία αναμονή και επανάπαυση από την εκλογή της νέας κυβέρνησης, με οργάνωση – συσπείρωση δυνάμεων να απαντήσουμε με πολύμορφους αγώνες. Με το κάλεσμα πραγματοποιήσαμε περιοδείες σε πλοία και λιμάνια (Πάτρα, Ηγουμενίτσα, Λαύριο, Ραφήνα). 

Την περίοδο του καλοκαιριού, μαζί με τους ναυτεργάτες και τους πυρήνες που έχουμε δημιουργήσει σε πλοία πραγματοποιήσαμε πολύμορφες κινητοποιήσεις ενάντια στην απλήρωτη εργασία, την «μαύρη» ανασφάλιστη εργασία, πάνω από 2.000.000 ευρώ κατέβαλαν οι εφοπλιστές από  το αποτέλεσμα αυτών των παρεμβάσεων, με επισχέσεις εργασίας για απλήρωτη και ανασφάλιστη εργασία στα πλοία «IONIAN QUEEN», «Β.ΚΟΡΝΑΡΟΣ», «IONIAN SKY», «ΠΗΝΕΛΟΠΗ Α», «OLYMPUS», «MASTER JET» κ.ά.

Πρωτοστατήσαμε μαζί με σπουδαστές των ΑΕΝ σε πολύμορφες πρωτοβουλίες και παρεμβάσεις στις εφοπλιστικές ενώσεις, το υπουργείο, την ΠΝΟ, στο ΓΕΝΕ, για την αντιμετώπιση του οξυμμένου προβλήματος της εύρεσης για την πραγματοποίηση των εκπαιδευτικών ταξιδίων.

Στις 21 Μάρτη 2012 πραγματοποιήθηκε Έκτακτο Συμβούλιο της ΠΝΟ για την τροποποίηση του Καταστατικού της όπου τα ναυτεργατικά σωματεία ΠΕΜΕΝ – ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ – ΠΕΕΜΑΓΕΝ, καταθέσαμε ολοκληρωμένο σχέδιο για την τροποποίηση του καταστατικού. Η πλειοψηφία των σωματείων δεν ήθελαν να αλλάξει ούτε ένα γράμμα στο καταστατικό της ΠΝΟ, ενώ χαρακτηριστική είναι η τυχοδιωκτική στάση του οπορτουνισμού της Αυτόνομης Παρέμβασης από την πλειοψηφία της διοίκησης της ΠΕΝΕΝ που πρότεινε αλλαγές σε 7 άξονες μεταξύ των οποίων: «Αναλογική κατανομή των συνδρομών των ναυτικών προς τα πρωτοβάθμια ναυτεργατικά σωματεία με βάση ψηφίσαντα μέλη και οικονομικά ενεργά μέλη». Δηλαδή στην πράξη διαφωνεί στην μοιρασιά και συμφωνεί να συνεχιστεί το οικονομικό αλισβερίσι σε συνεργασία με τους εφοπλιστές, την ITF, υπονομεύοντας τα δικαιώματα των ναυτεργατών με καλύτερη κατανομή των χρημάτων.

Η πρόταση  η δική μας είναι οι ναυτεργάτες να έχουν μοναδική εισφορά, την εισφορά τους ως μέλη στα σωματεία τους και τα σωματεία να καταβάλλουν μηνιαίως στην Ομοσπονδία ποσοστό από την συνδρομή των ταμειακά εντάξει μελών, και ασφαλώς να ισχύει η συνδικαλιστική οργάνωση στους τόπους δουλειάς, με ΣΣΕ – κοινωνική ασφάλιση για όλους.

Στις 23 Οκτώβρη 2012 τα ναυτεργατικά σωματεία ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΕΜΑΓΕΝ, ΠΕΠΡΝ, ΠΕΣ/ΝΑΤ και η Επιτροπή Ανέργων Ναυτεργατών πραγματοποιήσαμε παρέμβαση στο ΝΑΤ ενάντια στο ξεπούλημα των 27 ακινήτων της περιουσίας του ΝΑΤ, των άλλων ασφαλιστικών ταμείων και συνολικά την δημόσια περιουσία, που εισηγήθηκε το Υπουργείο Εργασίας επιδιώκοντας να την παραχωρήσει στο Ταμείο Αξιοποίησης της Ιδιωτικής Περιουσίας του Δημοσίου (ΤΑΙΠΕΔ). Το θέμα αυτό συζητήθηκε στη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του ΝΑΤ στις 22/10/2012, ομόφωνα απορρίφθηκε η εισήγηση του Υπουργείου Εργασίας, η οποία βρίσκει αντίθετο το σύνολο του ναυτεργατικού κόσμου εν ενεργεία και συνταξιούχους.

Την 1η Νοέμβρη πραγματοποιήθηκε το Τακτικό και Προσυνεδριακό συμβούλιο της ΠΝΟ, ψηφίστηκε κατά πλειοψηφία ο απολογισμός για το 2012, ενώ εκλέχτηκαν και 5 αντιπρόσωποι  για το 35ο Τακτικό Πανελλαδικό Συνέδριο της ΓΣΕΕ από τους αντιπροσώπους των σωματείων που η εκπροσώπηση τους γίνεται μέσω της ομοσπονδίας. Η εκπροσώπηση της ΠΕΜΕΝ και των σωματείων ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΕΜΑΓΕΝ, ΠΕΝΕΝ γίνεται από το ΕΚΠ. 

Σε αυτό το συμβούλιο, όπως και σε προηγούμενη συνεδρίαση της Ε.Ε της ΠΝΟ, βάλαμε ζήτημα να στηρίξουν την πρόταση νόμου του ΚΚΕ, για κατάργηση της δανειακής σύμβασης, των μνημονίων και των εφαρμοστικών νόμων, απέρριψαν την πρόταση, με την ΑΠ (Α. Νταλακογιώργος) να δηλώνει: «δεν συμμετέχουμε σε κομματικές προτάσεις», ενώ η Αυτόνομη Παρέμβαση ψήφισε την πρόταση στο Εργατικό Κέντρο Πειραιά.

 Στην 48ωρη απεργία στις 6 – 7 Νοέμβρη στο λιμάνι της Πάτρας, πραγματοποιήσαμε μαζί με τις δυνάμεις του ΠΑΜΕ, παρέμβαση στα υπό Ιταλική σημαία πλοία «CRUISE OLYMPIA» και «FLORENCIA» της εταιρείας GRIMALDI, στα οποία εργάζονται Ιταλοί, Ρουμάνοι και ελάχιστοι Έλληνες ναυτεργάτες, δεν εφαρμόζεται η ίση αμοιβή για ίση εργασία, δεν ισχύει για όλους ενιαία ΣΣΕ, κοινωνική ασφάλιση, συνδικαλιστική οργάνωση. 

Επιβάλλεται καλύτερη οργανωμένη και σχεδιασμένη δράση σε αυτή την εξέλιξη που διαμορφώνεται στο λιμάνι της Πάτρας, της Ηγουμενίτσας, της Κορίνθου κ.ά., οξύνεται ο ανταγωνισμός των εταιρειών που δρομολογούν πλοία προς την Ιταλία, εφοπλιστές – κυβέρνηση εντείνουν την επίθεση τους στο σύνολο των δικαιωμάτων των ναυτεργατών. 

Σημαντική είναι η πρωτοβουλία που πήραν τα Ε.Κ Λέσβου, Σάμου, Β. Δωδεκανήσου, με τα ναυτεργατικά σωματεία ΠΕΜΕΝ – ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ - ΠΕΕΜΑΓΕΝ, για τις εξελίξεις που διαμορφώνονται στις ακτοπλοϊκές – αεροπορικές συγκοινωνίες, τα λιμάνια, την ναυπηγική βιομηχανία, η απόφαση και το διεκδικητικό πλαίσιο που καθορίστηκε από την σύσκεψη στις 10 Νοέμβρη με την συμμετοχή και φορέων πρέπει να συμβάλει στην ανάπτυξη πολύμορφων αγωνιστικών κινητοποιήσεων. 

 ΠΛΑΙΣΙΟ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ

· Ενιαίος, δημόσιος φορέας ακτοπλοϊκών και αεροπορικών συγκοινωνιών, που θα λειτουργεί με κριτήριο την ικανοποίηση των σύγχρονων αναγκών των νησιών  και γενικότερα του λαού μας και όχι το κέρδος των εφοπλιστών.
· Πλοία σύγχρονα και ασφαλή, αξιοποιώντας και την διεύρυνση της ναυπηγοεπισκευαστικής δραστηριότητας, που θα υπηρετεί πρώτα και κύρια τις κοινωνικές ανάγκες, για θαλάσσιες μεταφορές, με διασφάλιση της δουλειάς των ναυτεργατών με συγκροτημένα δικαιώματα (ΣΣΕ, Κοινωνική Ασφάλιση, συνδικαλιστική οργάνωση)  και βελτίωση – κατοχύρωση των δικαιωμάτων τους. Όχι στην άρση του Καμποτάζ.

· Απρόσκοπτη και τακτική σύνδεση (ακτοπλοϊκή και αεροπορική) των νησιών  μεταξύ τους και με την ηπειρωτική Ελλάδα.

· Ουσιαστική μείωση των ναύλων μεταφοράς επιβατών – οχημάτων – εμπορευμάτων, χωρίς η μείωση να αντισταθμιστεί με επιδοτήσεις, ή με άλλους τρόπους, στον Κρατικό Προϋπολογισμό. Κατάργηση των φόρων στα αεροδρόμια και λιμάνια.
· Δωρεάν εισιτήρια για τους άνεργους, ειδικές τιμές για ευαίσθητες κοινωνικές ομάδες (συνταξιούχοι, ΝΑΤ, πολύτεκνοι, φοιτητές, φαντάροι, ΑΜΕΑ).

· Βελτίωση των λιμενικών εγκαταστάσεων ορισμένων νησιών – με ευθύνη του κράτους – που σήμερα είναι  σε απαράδεκτη κατάσταση.
· Καμία παραχώρηση λιμανιών, αεροδρομίων, μαρίνων, νησιών, βραχονησίδων σε ιδιώτες.
· Κατάργηση των νόμων για την ιδιωτικοποίηση της ναυτικής εκπαίδευσης. Άμεση, έκτακτη χρηματοδότηση για τις ανάγκες των ΑΕΝ, επαναφορά της σίτισης, της κάρτας μειωμένου εισιτηρίου (πάσο) των σπουδαστών και εξασφάλιση της ναυτολόγησης για τα εκπαιδευτικά ταξίδια. Βελτίωση των όρων εκπαίδευσης των ναυτικών ΕΠΑΛ, κάλυψη όλων των υλικοτεχνικών υποδομών.
· Πάλη για ένα ενιαίο δημόσιο φορέα της ναυπηγοεπισκευαστικής βιομηχανίας, ο οποίος θα στηρίζει και θα συνεργάζεται με τους αντίστοιχους φορείς στις μεταφορές, στην ενέργεια, στην μεταποίηση. Για να εξασφαλιστεί η πλήρης σταθερή εργασία, η προστασία του περιβάλλοντος, η υγεία των εργαζομένων, η κάλυψη των αυξανόμενων λαϊκών αναγκών, με κεντρικά σχεδιασμένη χρησιμοποίηση και ανάπτυξη των σημερινών υποδομών των ναυπηγείων.
Στις 3 και 4 Δεκέμβρη πραγματοποιείται το 28ο Τακτικό Παν-Ναυτικό Συνέδριο της ΠΝΟ για διοικητικό απολογισμό (5 Δεκέμβρη 2007 – 30 Νοέμβρη του 2012), πρόγραμμα δράση καθώς και για εκλογή νέου Γενικού Γραμματέα της ομοσπονδίας για την πενταετία 4-12-2012 έως 3-12-2017. 

Η πλειοψηφία της ΠΝΟ, οι δυνάμεις του κυβερνητικού εργοδοτικού συνδικαλισμού και παρά τις επανειλημμένες παρεμβάσεις των ταξικών δυνάμεων, αρνούνται οποιαδήποτε αλλαγή στη δομή και την λειτουργία της ομοσπονδίας, δεν εφαρμόζεται το σύστημα εκλογής με απλή αναλογική επί του συνόλου των ψηφισάντων, αλλά ο  αποκλεισμός και δεν μπορεί να είναι πάνω από το 1/10 επί του συνόλου των ψηφισάντων όλων των ναυτεργατικών σωματείων και σήμερα διαμορφώνεται μέχρι 11 αντιπρόσωποι. Με αυτό τον περιορισμό η ΠΕΜΕΝ αλλά και άλλα σωματεία στέλνει 11 αντιπροσώπους αντί για 26. Διατηρείται η μονοπρόσωπη εξουσία του Γενικού Γραμματέα ενώ η  Εκτελεστική Επιτροπή της ΠΝΟ που αποτελείται από τον Γενικό Γραμματέα και τους 14 προέδρους των σωματείων οι οποίοι διορίζονται εξ οφιτσίου, δεν εκλέγονται, δεν ελέγχονται, δεν λογοδοτούν σε κανένα συνέδριο. 

Αυτή η κατάσταση διατηρεί τον εφοπλιστικό εναγκαλισμό της πλειοψηφίας της ΠΝΟ, επεκτείνεται η «μαύρη», ανασφάλιστη εργασία σε όλες τις κατηγορίες πλοίων, τορπιλίζουν τις αποφάσεις της «Πολιτικής των Αθηνών» για την  εφαρμογή της «ίση αμοιβή για ίση εργασία» ανάλογα με την ειδικότητα, καταγράφουν και συλλέγουν χρήματα από Έλληνες και αλλοδαπούς ναυτεργάτες σε συνεργασία με την ITF αδιαφορώντας για τα δικαιώματα τους και τις συνθήκες «γαλέρας», που η πλειοψηφία τους είναι θύματα των δουλεμπορικών κυκλωμάτων σε συνεργασία με την εργατική αριστοκρατία των εφοπλιστικών εταιρειών.

Σε αυτές τις συνθήκες και παρά τα οικονομικά προβλήματα που αντιμετωπίζουμε, τα μέτρα που πρέπει να ληφθούν και να γίνουν υπόθεση όλων μας, με αίσθημα ευθύνης προς όλους τους Μηχανικούς, υλοποιήσαμε την αναβάθμιση και τον εμπλουτισμό της ιστοσελίδας μας με  ψηφιοποίηση της τεχνικής βιβλιοθήκης της ΠΕΜΕΝ για καλύτερη αξιοποίηση της, προχωράμε στην λειτουργία Engine Room Simulator με πιστοποίηση στα γραφεία της ΠΕΜΕΝ καθώς και στη συνέχιση τεχνικών σεμιναρίων. 

Η ολόπλευρη δράση της ΠΕΜΕΝ πρέπει να γίνει υπόθεση του κάθε μηχανικού, να ενισχυθεί η οργάνωση και συσπείρωση δυνάμεων, με τους εργαζόμενους, τις ταξικές δυνάμεις για την ανάπτυξη όλων των μορφών αγώνα ενάντια στην πολιτική του κεφαλαίου. 

Στους  δύο δρόμους ανάπτυξης που συγκρούονται ο εργαζόμενος πρέπει να επιλέξει τον δικό του, της τάξης του μαζί με τα λαϊκά στρώματα, που θα υπηρετεί τις ανάγκες και τα συμφέροντα της εργατικής – λαϊκής οικογένειας και δεν θα υποτάσσεται στο δρόμο που χαράσσεται από τα μονοπώλια και τις πολιτικές τους δυνάμεις και τον οδηγεί στην εξαθλίωση της καπιταλιστικής βαρβαρότητας.


Αυτός είναι ο ελπιδοφόρος δρόμος και η προοπτική με τον εργαζόμενο λαό πρωταγωνιστή, να γίνει ο κυρίαρχος του πλούτου που παράγει.

ΔΙΕΚΔΙΚΗΤΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΠΕΜΕΝ

ΓΙΑ ΤΟ 2013

ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ – ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ 

· Κατάργηση της Δανειακής Σύμβασης, των μνημονίων και εφαρμοστικών νόμων.

· Κατάργηση των εγκριτικών πράξεων του νόμου 2687/53 και των «διμερών συμβάσεων». Ίση αμοιβή για ίση εργασία, ανάλογα τον βαθμό και την ειδικότητα.

· Ανάκληση του διαλυτικού Κανονισμού 3577/92 της Ευρωπαϊκής Ένωσης και του ν.2932/2001 για τις ακτοπλοϊκές συγκοινωνίες. Αναβάθμιση των ακτοπλοϊκών συγκοινωνιών, ανανέωση του στόλου σε ελληνικά ναυπηγεία.  Η πρόταση μας για ακτοπλοϊκές συγκοινωνίες που θα υπηρετούν τις εργατικές, λαϊκές ανάγκες προϋποθέτει κεντρικό σχεδιασμό και εργατικό έλεγχο στα πλαίσια μιας φιλολαϊκής πολιτικής, με μελέτη, πρόγραμμα ναυπήγησης σύγχρονων πλοίων, θα συμβάλλει στην παραγωγική ανασυγκρότηση και την ευημερία γενικότερα της εργατικής – λαϊκής οικογένειας, αποτελεί στόχο του κλάδου μας.

· Ανάκληση των αντιναυτεργατικών μέτρων για τη μείωση των οργανικών συνθέσεων των πλοίων. Καθορισμός των οργανικών συνθέσεων με βάση τις αυξημένες πραγματικές ανάγκες των πλοίων.

· Κατοχύρωση Α’, Β’, Γ’ και Δόκιμων Μηχανικών σε όλες τις κατηγορίες πλοίων.

ΣΥΛΛΟΓΙΚΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

· Υπογραφή Ενιαίας Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας που να ανταποκρίνεται στις σύγχρονες ανάγκες.

· Κατώτερος μισθός 1.400 ΕΥΡΩ και κατώτερη σύνταξη 1.120 ΕΥΡΩ.

· Υπογραφή Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας με σταθερή εργασία, 7ωρο, 5νθήμερο, 35ωρο. Με σύστημα εναλλαγής των πληρωμάτων, ο χρόνος ναυτολόγησης να είναι ισοδύναμος με το χρόνο αδείας εκτός πλοίου, με πλήρεις αποδοχές και ασφάλιση στο ΝΑΤ σε όλη την διάρκεια του χρόνου.

· Στην ποντοπόρο ναυτιλία 4μηνη σύμβαση – 4 μήνες άδεια,   με σταθερή εργασία.

· Να χαρακτηριστεί το επάγγελμα βαρύ, ανθυγιεινό και επικίνδυνο, καταβολή επιδόματος 5% με βάση το μισθό.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ – (ΝΑΤ, ΚΕΑΝ, ΤΑΜΕΙΑ ΠΡΟΝΟΙΑΣ)

Εφοπλιστές, ΠΑΣΟΚ-ΝΔ λεηλάτησαν και διαλύουν τα ασφαλιστικά – συνταξιοδοτικά ταμεία των ναυτεργατών .

· Αποκλειστικά Δημόσια – Καθολική – Υποχρεωτική – Κοινωνική Ασφάλιση, Υγεία και Πρόνοια.

· Κατάργηση των  εξοντωτικών – αντεργατικών  νόμων 3845/2010,  3863/2010, 3986/2011, 4093/2012,   που λεηλάτησαν μισθούς, συντάξεις, κοινωνικές παροχές, αυξάνουν τα όρια ηλικίας συνταξιοδότησης κατά 2 έτη,  εντάσσουν το ΝΑΤ στο Υπουργείο Εργασίας, τον  Οίκο Ναύτη στον ΕΟΠΠΥ, λεηλατούν την ακίνητη περιουσία του ΝΑΤ. Άθλιοι νόμοι  που από κοινού συνδιαμόρφωσαν κυβερνήσεις ΠΑΣΟΚ, ΝΔ, ΛΑΟΣ, ΔΗΜΑΡ, με την τρόικα ΕΕ-ΕΚΤ-ΔΝΤ. 

· Κατάργηση του άρθρου 21 του Ν.3622/2007 που δίνει την δυνατότητα αλλαγής χρήσης και εκποίησης μερικώς ή ολικός του ΝΙΕΝ. Να γίνει Πανεπιστημιακή κλινική για την πρόληψη και αντιμετώπιση των επαγγελματικών ασθενειών.

· Την ενίσχυση των οικονομικών του ΝΑΤ, του ΚΕΑΝ και των Ταμείων Πρόνοιας και του Οίκου Ναύτη για να καλυφθούν οι σύγχρονες ανάγκες της ναυτεργατικής οικογένειας.

· Ουσιαστικές αυξήσεις στους μισθούς. Σύνταξη στο 80% επί του συνολικού ποσού για το οποίο γίνονται κρατήσεις. Κατώτερη σύνταξη 1.120 ΕΥΡΩ, διπλασιασμό των εφ’άπαξ των ταμείων προνοίας.

· Υπολογισμός του χρόνου ανεργίας ως συντάξιμου χρόνου.

· Κατοχύρωση του ναυτικού επαγγέλματος ως βαρύ – ανθυγιεινό και επικίνδυνο, καταβολή επιδόματος 5%.

· Κατάργηση της νομοθετικής τροπολογίας που απαλλάσσει τους εφοπλιστές από την καταβολή των ασφαλιστικών εισφορών.

· Καταβολή όλων των εφοπλιστικών οφειλών στο ΝΑΤ και πάταξη της εισφοροδιαφυγής.

· Κατάργηση των αντιασφαλιστικών νόμων  ΠΑΣΟΚ και της Νέας Δημοκρατίας, καθώς και τις πράξεις που ανατρέπουν τα κοινωνικοασφαλιστικά δικαιώματα των ναυτεργατών και όλων των εργαζομένων.

· Αφορολόγητο όριο 30.000 ΕΥΡΩ.

· Να καταργηθούν τα χαράτσια, το Τέλος Ακίνητης Περιουσίας (ΤΑΠ) και η φοροληστεία σε βάρος των ναυτεργατών, των μισθωτών, των συνταξιούχων και να φορολογηθεί το κεφάλαιο και τα κέρδη του. 

ΑΝΕΡΓΙΑ

Πλήρη – σταθερή εργασία, ουσιαστική προστασία των ανέργων.


Άμεσα μέτρα που πρέπει να παρθούν είναι:

· Η τροποποίηση των διατάξεων που καθορίζουν την έννοια του ανέργου και τα κριτήρια προκειμένου να επιδοτηθούν.

· Αύξηση του επιδόματος ανεργίας στο 80% του μισθού της ειδικότητας, πλήρης ιατροφαρμακευτική περίθαλψη.

· Ο χρόνος ανεργίας να αναγνωρίζεται  συντάξιμος χρόνος.

· Λήψη μέτρων για απορρόφηση των ανέργων.

· Να εξασφαλισθεί άμεσα η δωρεάν σίτιση των ανέργων από την Εστία Ναυτικών, να αξιοποιηθεί η υποδομή της και να ενισχυθεί οικονομικά με πρόσθετους πόρους.

· Να χορηγηθεί δωρεάν κάρτα απεριορίστων διαδρομών των ανέργων στα Μέσα Μαζικής Μεταφοράς και να ισχύσουν μειωμένα τιμολόγια για τις παροχές των πρώην ΔΕΚΟ και να απαγορευτεί η διακοπή παροχής ηλεκτρικού, νερού και σταθερού τηλεφώνου στους ανέργους.
· Να εφαρμοστεί η απαίτηση της Επιτροπής Ανέργων Ναυτεργατών και των σωματείων ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΕΜΑΓΕΝ, που έγινε δεκτή από το ΔΣ του ΓΕΝΕ, να συγκεντρώνονται τα CREW LIST και να ναυτολογούνται άμεσα ναυτεργάτες, όπου διαπιστώνονται παραβιάσεις οργανικών συνθέσεων. 
· Η πλειοψηφία του ΓΕΝΕ να αποτελείται από εκπροσώπους των αντιπροσωπευτικών ναυτεργατικών ενώσεων.
ΝΑΥΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ  ΚΑΙ ΜΕΤΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

Η Ναυτική Εκπαίδευση και Μετεκπαίδευση έχει πάρει εκρηκτικές διαστάσεις, οι σχολές υπολειτουργούν, ως κύρια αιτία είναι η υποχρηματοδότηση, η αδιαφάνεια στα κονδύλια από το Κεφάλαιο Ναυτικής Εκπαίδευσης (ΚΝΕ).

 
Αδιάψευστοι μάρτυρες της κατάστασης που επικρατεί στην ναυτική εκπαίδευση και μετεκπαίδευση στις  ΑΕΝ και  στο   ΚΕΣΕΝ είναι τα οξυμμένα προβλήματα σε εκπαιδευτικό προσωπικό - αφανισμός των ναυτοδιδασκάλων και αντικατάσταση  τους με ωρομίσθιους, υποβαθμισμένες κτιριακές  και υλικοτεχνικές υποδομές. Ανύπαρκτα στοιχειώδη λειτουργικά μέσα παρωχημένη  εκπαιδευτική ύλη που δεν ανταποκρίνεται στις σύγχρονες και πραγματικές ανάγκες στα πλοία.  Τεράστιες δυσκολίες στην εύρεση και πραγματοποίηση των εκπαιδευτικών ταξιδιών για τους σπουδαστές των ΑΕΝ,  αναγκάζοντας  χιλιάδες σπουδαστές να εγκαταλείπουν τις ναυτικές σχολές. Κατάργησαν το σπουδαστικό πάσο και την σίτιση από 9 ΑΕΝ με διατροφικούς κινδύνους για τους σπουδαστές.

 Είναι κάλπικος και ανυπόστατος  ο ισχυρισμός   των εφοπλιστών,   της κυβέρνησης  για   δήθεν  προσέλκυση νέων στο ναυτικό επάγγελμα, γιατί η αντιναυτεργατική πολιτική τους διώχνει τους νέους σπουδαστές  και αντικαθιστά τους ναυτεργάτες με συγκροτημένα εργασιακά δικαιώματα με φτηνότερο ναυτεργατικό δυναμικό για την αύξηση των κερδών του εφοπλιστικού κεφαλαίου.       

 
Αντίστοιχες συνθήκες στο ΚΕΣΕΝ,  δημιουργεί πρόσθετα προβλήματα σε εκπαιδευόμενους  - μετεκπαιδευόμενους  μηχανικούς  και στις οικογένειες τους.


Η Ναυτική Εκπαίδευση και Μετεκπαίδευση αποτελεί αναπόσπαστο μέρος και συνδέεται με τις ανατροπές στις εργασιακές σχέσεις – κοινωνική ασφάλιση. 


Εναρμονίζεται με την Διεθνή Σύμβαση Ναυτικής Εργασίας (MLC-2006) και την Κοινή Ναυτιλιακή πολιτική της Ευρωπαϊκής Ένωσης για πληρώματα πολλαπλών καθηκόντων χωρίς συγκροτημένα δικαιώματα, χωρίς κατοχυρωμένα επαγγελματικά δικαιώματα, ευέλικτους, με γνώσεις που θα καλύπτουν τα στοιχειώδη.

Διεκδικούμε: 

· Αποκλειστικά – Ενιαία – Δημόσια – Δωρεάν Ναυτική Εκπαίδευση και Μετεκπαίδευση για όλους τους ναυτεργάτες.

· Ένταξη των Σχολών στο Υπουργείο Παιδείας, στην τριτοβάθμια εκπαίδευση.

· Αναγνώριση και ισοτιμία των διπλωμάτων με αντίστοιχα της στεριάς.

· Κατάργηση όλων των νόμων για την ιδιωτικοποίηση των σχολών, την εναλλασσόμενη εκπαίδευση. 

· Η πρακτική εκπαίδευση των σπουδαστών να γίνεται με ευθύνη των εκπαιδευτικών συμβουλίων των Ναυτικών Σχολών.

· Προσαρμογή της ύλης στις σύγχρονες ανάγκες, αλλαγή του κανονισμού σπουδών σε ναυτική εκπαίδευση – μετεκπαίδευση.

· Δωρεάν σίτιση σε όλες τις ΑΕΝ και  κάρτας μειωμένου εισιτηρίου (πάσο)

· Αύξηση του επιδόματος φοίτησης και ασφάλιση στο ΝΑΤ των μετεκπαιδευομένων στο ΚΕΣΕΝ με χρηματική κάλυψη από το Κεφάλαιο Ναυτικής Εκπαίδευσης (ΚΝΕ). Κατάρτιση προϋπολογισμών – ισολογισμών συνολικά και ανά σχολή με βάση τις πραγματικές ανάγκες.

· Στέγαση των συναδέλφων στην Εστία Ναυτικών με αξιοπρεπείς όρους.

  Η ΑΝΑΓΚΗ ΑΝΑΣΥΝΤΑΞΗ  ΤΟΥ  ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ

Η ΠΕΜΕΝ πρωτοστατεί  στην ανασύνταξη του Τμήματος Μεταφορών (TUI – TRANSPORT) της Παγκόσμιας Συνδικαλιστικής Ομοσπονδίας – ΠΣΟ (WFTU) για τον συντονισμό και την κοινή δράση των ταξικών δυνάμεων. Ανοίγει νέους ορίζοντες, δημιουργεί προϋποθέσεις , αλλαγή του συσχετισμού δύναμης ενίσχυσης του ταξικού πόλου, κλιμάκωση των αγώνων για την αναχαίτιση της επιθετικότητας του κεφαλαίου, την ανασύνταξη και αντεπίθεση του εργατικού κινήματος,  

Αποκαλύπτουμε τον υπονομευτικό ρόλο της εργατικής αριστοκρατίας, τις  υποταγμένες στη στρατηγική του κεφαλαίου διεθνείς και ντόπιες συνδικαλιστικές  οργανώσεις, τη Διεθνή Συνομοσπονδία - κατ’ ευφημισμό - Ελεύθερων  Συνδικάτων «ITUC», των Ευρωπαϊκών Συνδικάτων ETUC /CES, τη ΓΣΣΕ, την ΑΔΕΔΥ κ.α., που με τη στάση τους πέφτουν σε ανυποληψία στη συνείδηση των εργαζομένων.   

Στο διεθνές συνδικαλιστικό κίνημα τα δήθεν ανεξάρτητα, ελεύθερα συνδικάτα της  Διεθνούς και της Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας Μεταφορών της  «ITF» και της  «ETF» - μέλη της  Διεθνούς Συνομοσπονδία (Ελεύθερων)  Συνδικάτων «ITUC» και των Ευρωπαϊκών Συνδικάτων ETUC/CES, - βάζουν πλάτη στην αύξηση των κερδών των εφοπλιστών, μέσα από την άγρια εκμετάλλευση των ναυτεργατών. Ανερυθρίαστα, με απύθμενο θράσος και κροκοδείλια δάκρυα, ενώ περιγράφουν γενικά στην ναυτιλία ότι επικρατεί καθεστώς «σύγχρονης σκλαβιάς», στην πράξη στηρίζουν την αντεργατική πολιτική της ΕΕ, των αστικών κυβερνήσεων, των εφοπλιστών, της πλουτοκρατίας. Τα συνδικάτα μέλη της   «ITF» δίνουν τη συγκατάθεσή τους, με  τη γνωστή «μπλε κάρτα» στα πλοία έναντι παχυλής αμοιβής, που κυμαίνεται   από 5.500 μέχρι 8.500 δολάρια ανάλογα με τον ανταγωνισμό μεταξύ αυτών των άθλιων συνδικαλιστών και την ασυδοσία  που εξασφαλίζουν στα καράβια για την άγρια εκμετάλλευση των ναυτεργατών από τους εφοπλιστές. Υπονομεύουν  το αίτημα της ίσης αμοιβής για ίση εργασία, υπογράφουν εξευτελιστικές συμβάσεις με τους εφοπλιστές, συνεργάζονται με το διεθνές  δουλεμπορικό κύκλωμα. Με αυτές τις οργανώσεις τις δυνάμεις του κυβερνητικού – εργοδοτικού συνδικαλισμού συντάσσεται και η πλειοψηφία της ΠΝΟ και οι συνδικαλιστικές παρατάξεις ΔΑΚΕ – ΠΑΣΚΕ – ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ που την αποτελούν. Υποστηρικτές της στρατηγικής του κεφαλαίου, του «κοινωνικού εταιρισμού», της «εργασιακής ειρήνης». Συνειδητά είναι αντιδημοκρατικές δυνάμεις, δεν θέλουν την συμμετοχή των ναυτεργατών στη λειτουργία του συνδικαλιστικού κινήματος, έχουν μετατραπεί σε γραφειοκρατικούς μηχανισμούς για να μπορούν να υπηρετούν ανεμπόδιστα τα συμφέροντα του εφοπλιστικού κεφαλαίου. 

Οι ηγεσίες τους αποτελούν την εργατική αριστοκρατία που υπηρετεί τα μονοπώλια και τον ιμπεριαλισμό σε βάρος των δικαιωμάτων των εργαζομένων. Αντιστρατεύονται τη συνδικαλιστική οργάνωση και περιφρούρηση των εργαζομένων στους τόπους δουλειάς, τις συνθήκες εργασίας και όρους αμοιβής, γιατί δεν θα προσελκύουν εφοπλιστές – πελάτες για να τους καταβάλλουν τα λύτρα της προδοσίας του εργατικού κινήματος.

ΕΚΔΗΜΟΚΡΑΤΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΙΚΟΥ

ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ

Η κατάργηση του αντιδραστικού  νομοθετικού πλαισίου, η υπεράσπιση της απεργίας, των λαϊκών ελευθεριών στα καράβια και  γενικότερα στους τόπους δουλειάς  αποτελούν ζητήματα της καθημερινής πάλης της ΠΕΜΕΝ, των  ναυτεργατών.

  
Ο εκδημοκρατισμός του Ναυτεργατικού Συνδικαλιστικού Κινήματος και της Ναυτικής Νομοθεσίας  περνάει μέσα από την  οργανωμένη  πάλη των μηχανικών, την αλλαγή του συσχετισμού δύναμης  στα ναυτεργατικά σωματεία, την ενίσχυση του  ταξικού  Ναυτεργατικού  συνδικαλιστικού κινήματος.

Η διατήρηση του αντιδημοκρατικού πλαισίου  από το ΠΑΣΟΚ, τη  ΝΔ , τους εφοπλιστές, 38 χρόνια μετά την μεταπολίτευση γίνεται για τη νόθευση, την παραχάραξη της θέλησης των ναυτεργατών και τον έλεγχο του συνδικαλιστικού κινήματος, από τις δυνάμεις του κυβερνητικού – εργοδοτικού συνδικαλισμού, το εφοπλιστικό κεφάλαιο.


Η ριζική αλλαγή της κατάστασης στην ΠΝΟ επιβάλλεται να γίνει υπόθεση όλων των ναυτεργατών.


Η ΠΕΜΕΝ αγωνίζεται για την επέκταση του Ν.1264/82 και στους ναυτεργάτες, αλλαγή του αντιδημοκρατικού καταστατικού της ΠΝΟ και των σωματείων που αρνούνται σκόπιμα την εφαρμογή της απλής αναλογικής.


Εφαρμογή της απλής αναλογικής για την εκλογή όλων των οργάνων των σωματείων και της ΠΝΟ, την εκλογή της διοίκησης της ΠΝΟ από συνέδριο και του προεδρείου από την διοίκηση, την κατάργηση του αντιδημοκρατικού ορίου του 1/10 που περιορίζει τους αντιπροσώπους της ΠΕΜΕΝ στα συνέδρια της ΠΝΟ, την κατάργηση του «χαρατσιού» που καταβάλλουν οι ναυτεργάτες στην ομοσπονδία.


Αγωνιζόμαστε για την υπεράσπιση και διεύρυνση των δημοκρατικών συνδικαλιστικών ελευθεριών.


Διεκδικούμε γενικότερα τον εκδημοκρατισμό της ναυτικής νομοθεσίας, του ΚΔΝΔ και του ΚΙΝΔ του Εσωτερικού Κανονισμού, την κατάργηση των Πειθαρχικών Συμβουλίων.

Προγραμματισμένες Εκδηλώσεις

Για τις γιορτές και επισκέψεις στις ΑΕΝ

· Γιορτή για τα Παιδιά των Μηχανικών στην Χίο Κυριακή 13 Γενάρη 2013

· Επίσκεψη σε ΑΕΝ/ Χίου Δευτέρα 14 Γενάρη 2013

· Κοπή Πρωτοχρονιάτικής Πίτας της Ένωσης την Τετάρτη 16 Γενάρη 2013. 

· Γιορτή για τα Παιδιά των Μηχανικών στον Πειραιά, Σάββατο 19 Γενάρη 2013

· Επίσκεψη στην ΑΕΝ /Μακεδονίας Δευτέρα 21 Γενάρη 2013.
· Επίσκεψη σε ΑΕΝ/ Κρήτης Δευτέρα 28 Γενάρη 2013.
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