Ψήφισμα 

Β’ Τακτικής Γενικής Συνέλευσης της ΠΕΜΕΝ 2012

Η Β’ Γενική Συνέλευση της ΠΕΜΕΝ που πραγματοποιήθηκε σήμερα 21 Νοέμβρη 2012, ανέδειξε τις συνθήκες που διαμορφώνονται από την καπιταλιστική κρίση, την κλιμάκωση της επίθεσης σε βάρος του συνόλου των δικαιωμάτων των ναυτεργατών, των εργαζομένων, από την αντιλαϊκή πολιτική του κεφαλαίου, της Ε.Ε της κυβέρνησης ΝΔ-ΠΑΣΟΚ-ΔΗΜΑΡ, με όχημα την Δανειακή Σύμβαση, τα μνημόνια, τους εφαρμοστικούς νόμους.

Καλούμε τους Μηχανικούς, τους ναυτεργάτες, τους εργαζόμενους, να οργανώσουν τις δυνάμεις τους και να αναπτύξουν την πάλη τους ενάντια σε αυτή την πολιτική για να ανοίξει ο δρόμος για την αντιμετώπιση των λαϊκών προβλημάτων. 

Αυτή η πολιτική οξύνει τους ενδοϊμπεριαλιστικούς ανταγωνισμούς, η χώρα μας βρίσκεται στο επίκεντρο των εξελίξεων με ευθύνη των κυβερνήσεων που συμμετέχουν στους σχεδιασμούς του ΝΑΤΟ, της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Οι εστίες πολέμου στη Λωρίδα της Γάζας και τη Συρία, οι πολεμικές ασκήσεις του ΝΑΤΟ στην ευρύτερη περιοχή με την συμμετοχή της χώρας μας, το μποϋκοτάζ στο Ιράν, συνθέτουν την προετοιμασία για γενικευμένη καταστροφή των λαών στην ευρύτερη περιοχή της Ανατ. Μεσογείου, της Μέσης Ανατολής μέχρι τον κόλπο του Περσικού, για τον έλεγχο των πλουτοπαραγωγικών πηγών και φυσικών πόρων.  

Η κατάσταση της εργατική τάξης, των ναυτεργατών, των εργαζομένων, των λαϊκών στρωμάτων, επιδεινώνεται ραγδαία με το τσάκισμα των ΣΣΕ, την αύξηση της «μαύρης» ανασφάλιστης εργασίας, την ανεργία που θα γιγαντώσει το επόμενο διάστημα από το κλείσιμο επιχειρήσεων και απολύσεων, την χειροτέρευση των παροχών σε υγεία – παιδεία, την ένταση της φοροληστείας σε βάρος του λαϊκού εισοδήματος.

Ξεπουλάνε την δημόσια περιουσία στις ορέξεις του κεφαλαίου, στη πρώτη γραμμή τα λιμάνια που αποτελούν πύλες εισόδου και εξόδου της χώρας, είναι κρίκοι στρατηγικής και εθνικής σημασίας, υλοποιούνται συνδυασμένες οικονομικές δραστηριότητες, στις μεταφορές, στην ενέργεια, στον τουρισμό, στην αλιεία, την αγροτική οικονομία. Οι συνέπειες θα είναι μεγάλες και μόνιμες, για τους ναυτεργάτες, τους λιμενεργάτες, τους εργάτες της Ν/Ζ, τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται μέσα και έξω από τα λιμάνια, συνολικά για τα λαϊκά στρώματα, ιδίως των νησιών και των παράκτιων περιοχών σε βάρος των λαϊκών αναγκών και των κυριαρχικών δικαιωμάτων της χώρας.

Ο «κοινωνικός διάλογος για την ναυτεργασία» που επιχειρεί  ο ΥΝΑ αποτελεί απάτη, επιδιώκει μέσα από τον «κοινωνικό διάλογο» να εφαρμοστούν στις αρχές του 2013, τα νέα αντιλαϊκά μέτρα στη ναυτιλία και στους συναφείς κλάδους. 

Στο συνέδριο της ΠΝΟ που θα πραγματοποιηθεί στις 3 και 4  Δεκέμβρη 2012, οι ταξικές δυνάμεις θα αναδείξουν για άλλη μια φορά ότι αποτελεί επιτακτική ανάγκη ο εκδημοκρατισμός του Ναυτεργατικού Συνδικαλιστικού κινήματος και της ναυτεργατικής νομοθεσίας. Αυτό πρέπει να γίνει υπόθεση του κάθε ναυτεργάτη, ότι μέσα από την οργανωμένη πάλη θα ανατραπεί ο αρνητικός συσχετισμός δύναμης στα ναυτεργατικά σωματεία για την ενίσχυση του ταξικού ναυτεργατικού συνδικαλιστικού κινήματος.

Η Γενική Συνέλευση ενέκρινε τους αγώνες που αναπτύξαμε το προηγούμενο διάστημα, οι ναυτεργάτες, οι εργαζόμενοι, με τις ταξικές δυνάμεις του ΠΑΜΕ, έχουμε πολύτιμη παρακαταθήκη, η ανάκληση της πολιτικής επιστράτευσης από το Υπουργείο Ναυτιλίας και τα συναρμόδια υπουργεία έχει καταργηθεί στην πράξη με τους 31 απεργιακούς αγώνες μετά τις 29 Νοέμβρη του 2010 που επιβλήθηκε.

Η ελπίδα και η προοπτική της εργατικής τάξης, των ναυτεργατών, των εργαζομένων βρίσκεται στο δρόμο της ανυπακοής και της σύγκρουσης με την εξουσία του κεφαλαίου, να γίνουν κυρίαρχοι στη δική τους εξουσία που θα υπηρετεί τις ανάγκες της εργατικής λαϊκής οικογένειας.

Η Γενική Συνέλευση εξουσιοδοτεί το Διοικητικό Συμβούλιο της ΠΕΜΕΝ, να πάρει όλα τα αναγκαία μέτρα, να εκτιμήσει και να αποφασίσει για απεργιακές κινητοποιήσεις, καλούμε όλες τις συνδικαλιστικές ενώσεις να οργανώσουν την αντίσταση και τους απεργιακούς αγώνες.

Το παρόν ψήφισμα να επιδοθεί: 

· Πρωθυπουργό κ. Α.Σαμαρά

· Πρόεδρο Βουλής κ.Ε.Μεϊμαράκη

· Υπουργό Ναυτιλίας & Αιγαίου κ.Μουσουρούλη 

· Υπουργό Εθνικής Οικονομίας κ. Στουρνάρα 

· Υπουργό Εργασίας κ.Βρούτση

· Πολιτικά Κόμματα

· Ναυτικό Απομαχικό Ταμείο 

· Ένωση Ελλήνων Εφοπλιστών

· Ένωση Εφοπλιστών Ναυτιλίας Μικρών Αποστάσεων

· Σύνδεσμο Επιχειρήσεων Επιβατηγού Ναυτιλίας 

· Ένωση Πλοιοκτητών Πορθμείων Εσωτερικού

· Ένωση Πλοιοκτητών Ακτοπλοϊκών Φορτηγών Πλοίων

· Γενική Συνομοσπονδία Εργατών Ελλάδας

· Εργατικό Κέντρο Πειραιά

· Πανελλήνια Ναυτική Ομοσπονδία

· Ναυτεργατικά Σωματεία

· Ημερήσιο Τύπο
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