ΕΙΣΗΓΗΣΗ 
ΓΙΑ ΤΗΝ Β’ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΗΣ ΠΕΜΕΝ
(26/11/2009)


Η Β’ Τακτική Γενική Συνέλευση της ΠΕΜΕΝ, πραγματοποιείται σε συνθήκες έντασης της επίθεσης του κεφαλαίου, της κυβέρνησης, να συνεχίζεται η πολιτική της ανταγωνιστικότητας, σε βάρος των δικαιωμάτων και κατακτήσεων των ναυτεργατών, των εργαζομένων, των λαϊκών στρωμάτων.


14 μήνες πριν, η οικονομική κρίση που εκδηλώθηκε στις μητροπόλεις του καπιταλισμού και με καθυστέρηση στην χώρα μας, επιβεβαιώνει ότι την περίοδο ανάπτυξης της καπιταλιστικής οικονομίας που πραγματοποιήθηκε με όξυνση των προβλημάτων σε βάρος των εργαζομένων, διαμορφώθηκαν οι προϋποθέσεις της οικονομικής κρίσης. Αποτέλεσμα της διαχρονικής εκμετάλλευσης και χειροτέρευσης της κατάστασης της εργατικής τάξης, των εργαζομένων και της κερδοφορίας του κεφαλαίου.

Η ανεργία καλπάζει καθημερινά, δεκάδες χιλιάδες είναι οι απολύσεις εργαζομένων διεθνώς, στις ΗΠΑ, την Ευρωπαϊκή Ένωση και άλλες καπιταλιστικές χώρες, οι κυβερνήσεις επιδοτούν με πακτωλό δισεκατομμυρίων ΕΥΡΩ το κεφάλαιο, ενώ ταυτόχρονα εφαρμόζουν πρόσθετα αντεργατικά μέτρα. 

Σε έκθεση του Παγκόσμιου Οργανισμού Τροφίμων και Γεωργίας για το 2009, το 1,02 δισεκατομμύρια του πληθυσμού του πλανήτη βρίσκεται σε κατάσταση πείνας, ενώ από το 2008 αυξήθηκαν κατά 100 εκατομμύρια λόγω της οικονομικής κρίσης. 


Σε τραπεζίτες και μονοπώλια οι κυβερνήσεις των Μπους και Ομπάμα στις ΗΠΑ έδωσαν 1 τρις 570 δισεκατομμύρια ΕΥΡΩ, η Ευρωπαϊκή Ένωση πάνω από 2 τρισεκατομμύρια ΕΥΡΩ.

Η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας έδωσε 28 δις ΕΥΡΩ στις τράπεζες για να μην χρεοκοπήσουν και άλλα τόσα τουλάχιστον στην οικονομική ολιγαρχία, «ζεστό» χρήμα του εργαζόμενου λαού.

Ποιος προκαλεί τα ελλείμματα; Οι εργαζόμενοι; Οι συνταξιούχοι; 

Δηλώνουμε ρητά και κατηγορηματικά την κρίση να πληρώσει η ολιγαρχία.  

Το δημόσιο έλλειμμα της χώρας μας έχει φθάσει στο 12,5%, έχει συρρικνωθεί η βιομηχανική και αγροτική οικονομία, αποτέλεσμα της στρατηγικής των καπιταλιστικών αντιδραστικών αναδιαρθρώσεων που προώθησε η Ευρωπαϊκή Ένωση και υπηρέτησαν οι κυβερνήσεις ΠΑΣΟΚ  - Νέα Δημοκρατία.


Η επιλογή και στήριξη από ντόπια και ξένα οικονομικά συμφέροντα, της κυβέρνησης του ΠΑΣΟΚ, σηματοδοτεί βαθύτερες οικονομικές και πολιτικές ανακατατάξεις στους κύκλους της οικονομικής ολιγαρχίας, στα σχέδια των ιμπεριαλιστών, φέρνει στην επιφάνεια νέους ανταγωνισμούς και αντιθέσεις που  ασκούν  επίδραση στις πολιτικές εξελίξεις. Σ’αυτή την κατεύθυνση εντάσσεται η αλλαγή του ΥΕΝ σε Υπουργείο Οικονομίας, Ανταγωνιστικότητας, Ναυτιλίας.


Για άλλη μια φορά και αυτή η κυβέρνηση επιστρατεύει την γνωστή επιχειρηματολογία περί «καμένης γης», ελλειμμάτων, «η χώρα είναι στα πρόθυρα χρεοκοπίας», ενώ προκλητικά διατυπώνουν ότι «από κοινού πρέπει να δοθεί λύση στο εθνικό συμφέρον» γιατί βρισκόμαστε σε «κατάσταση έκτακτης ανάγκης».

Ο κρατικός προϋπολογισμός που είναι μόνο η αρχή, είναι προσηλωμένος στη στρατηγική της Λισσαβόνας και στο βασικό στόχο της ενίσχυσης της ανταγωνιστικότητας του κεφαλαίου, για τις ανάγκες των μονοπωλίων μεταφέροντας τις συνέπειες της κρίσης στους εργαζόμενους, δημιουργώντας νέες εργασιακές και ασφαλιστικές ανατροπές.


Κάθε πέντε χρόνια γίνονται αλλαγές στο ασφαλιστικό (2084/1992 Νόμος Σιούφα, 2676/1998 Μίνι ασφαλιστικό Μ.Παπαϊωάννου, 3029/2002 Νόμος Ρέππα και 3655/2008 Νόμος Πετραλιά), ετοιμάζεται τώρα νέος αντιασφαλιστικός νόμος, για μισθούς και συντάξεις πάνω από 2.000 ΕΥΡΩ μηδενικές αυξήσεις με ταυτόχρονη αύξηση της φορολογίας στους μισθωτούς και τους συνταξιούχους, περικοπές σε βάρος της Δημόσιας Υγείας – Παιδείας.


Σ’αυτή την κατεύθυνση συνομολόγησε και στο Συμβούλιο του ΕΚΟΦΙΝ στις 9-10 Νοέμβρη στις Βρυξέλλες, με το κείμενο «Προοπτικές για την επόμενη διετία» που προβλέπει:

· Διεύρυνση της ελαστικής απασχόλησης και άρση όποιων περιορισμών στην ασυδοσία της εργοδοσίας υπάρχουν ακόμα σε ισχύ.

· Μείωση των μισθών σε νεοπροσλαμβανόμενους, με καταβολή αμοιβών μικρότερων των κατώτατων αποδοχών που κατοχυρώνουν οι Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας, με παράλληλη επιδότηση των ασφαλιστικών εισφορών.

· Μεταρρυθμίσεις στο συνταξιοδοτικό σύστημα, με εξίσωση ορίων ηλικίας ανδρών – γυναικών, αύξηση του χρόνου συνταξιοδότησης, μείωση συντάξεων.

ΟΙ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΣΤΗ ΝΑΥΤΙΛΙΑ


Το εφοπλιστικό κεφάλαιο σ’αυτή την περίοδο της οικονομικής κρίσης εντείνει την επίθεση του σε βάρος του συνόλου των δικαιωμάτων των ναυτεργατών για την ενίσχυση της κερδοφορίας του, προωθώντας με την στήριξη των πολιτικών και συνδικαλιστικών εκπροσώπων του, που αποτελούν πλειοψηφία στην ΠΝΟ, τον αφανισμό από όλες τις κατηγορίες πλοίων των ναυτεργατών με συγκροτημένα δικαιώματα.


Οι δύο επιστολές της Ένωσης Επιχειρήσεων Ακτοπλοΐας δίνουν το στίγμα των εργασιακών και κοινωνικοασφαλιστικών ανατροπών, αποτελούν πρόκληση και «αιτία πολέμου» για κάθε ναυτεργάτη, προσβάλουν το σύνολο των δικαιωμάτων μας.


Οι εφοπλιστές απροκάλυπτα επιχειρούν την επέκταση της «μαύρης» ανασφάλιστης εργασίας στα πλοία που δρομολογούνται σε Πάτρα, Κόρινθο, Ηγουμενίτσα, επικαλούνται τον Ευρωπαϊκό Κανονισμό 3577/92, απαιτούν την εφαρμογή της Ευρωπαϊκής νομοθεσίας στο σύνολο των πλοίων.

Οι εφοπλιστές με την χαρακτηριστική δήλωση τους, «ή είμαστε ίσοι ως Ευρωπαίοι στις υποχρεώσεις και τα δικαιώματα ή όχι», διεκδικούν το δικαίωμα να μπορούν να αποβάλλουν όλους τους Έλληνες ναυτεργάτες από τα πλοία όπως «CRUISE EUROPA»  με Ιταλική σημαία, «ROPAX I» και «ROPAX II» με Αγγλική σημαία, με τα νηολόγια Κύπρου, Μάλτας, Μαδέρας και άλλες σημαίες ευκαιρίας της Ευρωπαϊκής Ένωσης, γι’αυτό άλλωστε ζητούν και την διάλυση του ΝΑΤ.  

Στην ακτοπλοΐα παραμένουν εγκαταλελειμμένοι  - απλήρωτοι οι ναυτεργάτες της G.A.FERRIES στο λιμάνι του Πειραιά, ακινητοποιούνται πλοία, παραβιάζονται η Συλλογική Σύμβαση Εργασίας, το δεκάμηνο επάνδρωσης, οι οργανικές συνθέσεις, αυξάνεται η ανεργία, εγκαταλείπεται η νησιωτική χώρα.

Ταυτόχρονα εισφοροαπαλλαγές, επιδοτήσεις, φοροαπαλλαγές για τους εφοπλιστές, η πλειοψηφία του νησιωτικού συμπλέγματος έχει μετατραπεί σε άγονη γραμμή για τις ορέξεις του εφοπλιστικού κεφαλαίου με τις επιδοτήσεις την περίοδο 2000-2008 να ξεπερνούν τα 226 εκατομμύρια ΕΥΡΩ, ενώ τα εισιτήρια την ίδια περίοδο αυξήθηκαν 376%.

Η νέα υπουργός σε κοινή ρότα με τους εφοπλιστές αποδέχονται την ένταξη του ΝΑΤ στο ΙΚΑ, με πρόσχημα την διαχειριστική και δημοσιονομική «αταξία», για να προωθηθούν οι ανατροπές στα κοινωνικοασφαλιστικά δικαιώματα μας.


Η διαχρονική αντιναυτεργατική πολιτική έχει επιδράσει και στο ΝΑΤ, με την διόγκωση των ελλειμμάτων του. 

Σε συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του ΝΑΤ στις 23 Νοέμβρη 2009, παραδόθηκε ο προϋπολογισμός για το 2010. Για άλλη μια χρονιά οι πολιτικοί εκπρόσωποι του εφοπλιστικού κεφαλαίου συνέταξαν και παρέδωσαν «μαϊμού» προϋπολογισμό  για να υπηρετούν την εφοπλιστική ασυδοσία σε βάρος του συνόλου των δικαιωμάτων των ασφαλισμένων ναυτεργατών.


Από το 2003 έχουν να συντάξουν ισολογισμούς οι υπηρεσίες του ΝΑΤ, δηλώνουν ανικανότητα και ζητούν την συνδρομή ιδιωτικών εταιρειών.


Στα χαλκευμένα στοιχεία του προϋπολογισμού εμφανίζεται ότι:

ΕΣΟΔΑ ΝΑΤ – ΚΑΑΝ- ΚΕΑΝ :     244.170.568 ΕΥΡΩ

ΕΞΟΔΑ ΝΑΤ – ΚΑΑΝ – ΚΕΑΝ :   1.618.537.045 ΕΥΡΩ

-----------------------------------------------------------------------------
Συνολικό Οργανικό έλλειμμα: 

ΝΑΤ – ΚΑΑΝ – ΚΕΑΝ :                  1.441.771.432 ΕΥΡΩ


Η διαχρονική φιλοεφοπλιστική πολιτική  σηματοδοτείται:

· Από τις εγκριτικές πράξεις νηολόγησης και του όρου 8 του Ν.2687/53, που αφανίζουν τους ναυτεργάτες με συγκροτημένα δικαιώματα. 

· Με τον Ν.3409/2005, άρθρο 24 που απαλλάσσει τους εφοπλιστές της κρουαζιέρας από ασφαλιστικές εισφορές στο σύνολο των πληρωμάτων.

· Με το άρθρο 12 του Ν.3569/2007 που απαλλάσσει τους εφοπλιστές να καταβάλλουν ασφαλιστικές εισφορές για τους Έλληνες ναυτεργάτες που υπερβαίνουν τους ελάχιστους εναπομείναντες (4,5,6 ανάλογα με τους κόρους στα ποντοπόρα). 

· Με τις ειδικές μειωμένες οργανικές συνθέσεις των πλοίων και κάλυψη των πραγματικών αναγκών από ναυτεργάτες χαμηλόμισθους, ανασφάλιστους.

· Με τις επιδοτήσεις για το Α’ εκπαιδευτικό ταξίδι των σπουδαστών των ΑΕΝ.


Για τον άνεργο ναυτεργάτη παραμένει το εφοπλιστικό – δουλεμπορικό κατεστημένο του ΓΕΝΕ, με τα επιδόματα – ψίχουλα των 235 ΕΥΡΩ για άγαμους και 295 ΕΥΡΩ για έγγαμους και αυτά με προϋποθέσεις που καλύπτουν ελάχιστους ενώ αποκλείουν τους μακροχρόνια άνεργους.


Η κατάσταση στη Ναυτική Εκπαίδευση – Μετεκπαίδευση παρουσιάζει εκφυλιστικά φαινόμενα διάλυσης, με επικίνδυνες κεντρικές υποδομές, ελλείψεις σε καθηγητές, υλικοτεχνική υποδομή, αφανισμό των ναυτοδιδασκάλων, μη έγκαιρη ναυτολόγηση και αποκλεισμό των σπουδαστών των ΑΕΝ από το Β’ Εκπαιδευτικό ταξίδι και μετά.
ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ


Οι συνδικαλιστικές δυνάμεις ΠΑΣΚΕ – ΔΑΚΕ – ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ που αποτελούν την πλειοψηφία σε ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ – ΕΚΠ – ΠΝΟ είναι το μπλοκ του κυβερνητικού – εργοδοτικού συνδικαλισμού με τις επιλογές του κεφαλαίου και των πολιτικών εκπροσώπων του, για να επωμιστούν οι εργαζόμενοι τα πρόσθετα βάρη της οικονομικής κρίσης και το επιβεβαιώνουν καθημερινά με τη στάση τους.

Στα τραπέζια του κοινωνικού εταιρισμού, υπονομεύουν τα δικαιώματα των εργαζομένων, επανειλημμένα η ΓΣΕΕ έχει δείξει την αγωνία της για την ανάπτυξη της οικονομίας που χρειάζεται το κεφάλαιο, έχει καταθέσει προτάσεις και μέτρα για την στήριξη του χρηματοπιστωτικού συστήματος. Έχει συμβάλει στην προώθηση της ελαστικής απασχόλησης, της «μαύρης» - ανασφάλιστης εργασίας, στα STAGE, στους αντιασφαλιστικούς νόμους.

Στην ίδια ρότα και η πλειοψηφία της ΠΝΟ, τρομοκρατούν μαζί με εφοπλιστές και υπουργείο τους ναυτεργάτες με το επιχείρημα «μη μιλάς, μη ζητάς, οι καιροί είναι δύσκολοι». Υπονομεύουν κάθε μορφή αγώνα, καλλιεργούν την ηττοπάθεια και μοιρολατρία, αποδεχόμενοι την Ευρωπαϊκή Νομοθεσία, συναλλάσσονται σε βάρος του συνόλου των ναυτεργατών.


Για άλλη μια χρονιά υπέγραψαν Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας μετά από ατέρμονους κοινωνικούς διαλόγους με τους εφοπλιστές και με αυξήσεις ντροπής με 4,1% (Ακτοπλοϊκά, Μεσογειακά – Τουριστικά, Πορθμεία) που αντιστοιχεί με αύξηση 3,5 ΕΥΡΩ μικτά την ημέρα στον βασικό μισθό του πλοιάρχου, ενώ στα Ποντοπόρα η αύξηση 3,5 % αντιστοιχεί με 3 ΕΥΡΩ την ημέρα.

Αρνούνται την συμμετοχή των ναυτεργατών στις συνεδριάσεις της ΠΝΟ, εξαφανίζονται όταν παρεμβαίνουν οι ναυτεργάτες για να κρύψουν την διγλωσσία τους και το ρόλο του «δούρειου ίππου» που έχουν αναλάβει στην υπηρεσία των εφοπλιστικών συμφερόντων.


Αρνούνται να αναλάβουν αγωνιστικές και απεργιακές κινητοποιήσεις παρά την ένταση της επίθεσης των εφοπλιστών και της ανατροπής των εργασιακών και κοινωνικοασφαλιστικών δικαιωμάτων μας.

Η ΔΡΑΣΗ ΜΑΣ ΤΟ ΕΠΟΜΕΝΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ

Συνάδελφοι Μηχανικοί,


Σε έκτακτη ανοικτή συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου στις 29 Οκτώβρη, με τη συμμετοχή ναυτεργατών, εκτιμήσαμε τα οξυμμένα προβλήματα που διαμορφώνονται σε βάρος των ναυτεργατών, των εργαζομένων, αποτέλεσμα της πολιτικής της ανταγωνιστικότητας του κεφαλαίου που εφαρμόζουν οι μέχρι σήμερα κυβερνήσεις με τις κατευθύνσεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης.


Αποφασίσαμε την αποστολή εξώδικου περιλαμβάνοντας και τις θέσεις μας για τις ΣΣΕ του 2010, στην κατεύθυνση για την ανάπτυξη πολύμορφων αγωνιστικών και απεργιακών κινητοποιήσεων, για την υπεράσπιση και διεύρυνση των δικαιωμάτων μας κόντρα στην πολιτική του εφοπλιστικού κεφαλαίου και της Ευρωπαϊκής Ένωσης που έχουν επιβάλλει σε στεριά και θάλασσα καθεστώς σύγχρονης γαλέρας, εργασιακού μεσαίωνα.

Συντάξαμε υπόμνημα και απευθυνόμαστε σ’όλους τους ναυτεργάτες εν ενεργεία και συνταξιούχους καλώντας τους να το προσυπογράψουν, να συμβάλλουν αποφασιστικά στην οργάνωση – συσπείρωση δυνάμεων μέσα και έξω από τα πλοία να απαντήσουμε με αγώνες στην επιθετικότητα του κεφαλαίου και των εκπροσώπων του.


Με την συμμετοχή των ναυτεργατών με πολύμορφες αγωνιστικές κινητοποιήσεις προωθείται τροποποίηση του άρθρου 29 του Ν.1220/1981, για την κάλυψη των εγκαταλελειμμένων Ελλήνων ναυτικών στην ημεδαπή και διατυπώσαμε στην επικείμενη τροποποίηση τις θέσεις μας:

«1.- Να μην συμμετέχει στην Επιτροπή εκπρόσωπος των εφοπλιστών.

2.- Όπου αναγράφεται «Ελλήνων ναυτικών», να διατυπωθεί «ναυτικών».


Για τους αλλοδαπούς ναυτεργάτες να επιβαρύνεται επί του συνόλου των εξόδων και των ασφαλιστικών εισφορών, σύμφωνα με την ισχύουσα Σ.Σ.Ε. η αντίστοιχη εφοπλιστική Ένωση, στην κατηγορία που ανήκει το πλοίο, ανεξάρτητα αν ο πλοιοκτήτης είναι μέλος της Ένωσης.»


Στις 15 – 16 Δεκέμβρη 2009 πραγματοποιείται το Ετήσιο Γενικό Συμβούλιο της ΠΝΟ, που θα εκλέξει και αντιπροσώπους για το Συνέδριο της ΓΣΕΕ. Η ΠΕΜΕΝ θα αντιπροσωπευθεί στο Συνέδριο της ΓΣΕΕ μέσο του ΕΚΠ, αλλά στο Γενικό Συμβούλιο της ΠΝΟ θα αποστείλουμε 26 αντιπροσώπους αφού στις αρχαιρεσίες ψήφισαν 2.583, απαιτώντας την κατάργηση του περιορισμού του 1/10, που περιορίζει τον αριθμό των αντιπροσώπων σε 11 από 26. Οι αποκλεισμοί των ναυτεργατών υπηρετούν τους εφοπλιστές και ο τρόπος εκλογής πρέπει να είναι η απλή αναλογική. Η πρόταση μας είναι για αλλαγή του καταστατικού και εκδημοκρατισμό της ΠΝΟ και της ναυτικής νομοθεσίας για την αλλαγή της κατεύθυνσης και του προγράμματος δράσης της, για τις ανάγκες της καλύτερης οργάνωσης και ανάπτυξης αγώνων προς όφελος των ναυτεργατών, της εργατικής τάξης και των εργαζομένων.
Συνάδελφοι,

Δύο γραμμές συγκρούονται στο συνδικαλιστικό κίνημα και την πολιτική ζωή του τόπου, η μία είναι αυτή που ζούμε, η κυρίαρχη σήμερα, με τα γνωστά αποτελέσματά της σε βάρος των μηχανικών, των ναυτεργατών, των εργαζομένων και η άλλη είναι η οργάνωση για την υπεράσπιση των συμφερόντων των μηχανικών, των ναυτεργατών, των εργαζομένων στην κατεύθυνση της αντίστασης, της ανυπακοής, της ανατροπής της πολιτικής του κεφαλαίου προς όφελος των εργατικών – λαϊκών δικαιωμάτων.


Άλλος δρόμος δεν υπάρχει. 


Σ’αυτή την κατεύθυνση πραγματοποιήθηκαν πανελλαδικά συλλαλητήρια στις 24 Νοέμβρη των δυνάμεων του ΠΑΜΕ και κλιμακώνουμε τον αγώνα μας για οργάνωση και κήρυξη απεργίας στις 17 Δεκέμβρη.


Η Γενική Συνέλευση εξουσιοδοτεί το Διοικητικό Συμβούλιο της ΠΕΜΕΝ να πάρει όλα τα αναγκαία μέτρα, να εκτιμήσει και να αποφασίσει για τις απεργίες που επιβάλλονται από τα πράγματα και καλούμε όλες τις συνδικαλιστικές οργανώσεις να οργανώσουν την αντίσταση και τους απεργιακούς αγώνες.

Η κυβέρνηση, η Ευρωπαϊκή Ένωση επιβάλλεται  να βρει ένα αδιαπέραστο τοίχος. 

Μέσα από την οργανωμένη συμμετοχή στην ζωή και την δράση, θα επιβάλλουμε τα δικαιώματά μας.


Θέλουμε δουλειά και όχι ανεργία, την κρίση να πληρώσει η ολιγαρχία.

ΟΙ ΦΑΛΑΓΓΕΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΤΩΝ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

ΘΑ ΕΠΙΒΑΛΛΟΥΝ ΤΟ ΔΙΚΙΟ ΤΗΣ ΤΑΞΗΣ ΜΑΣ

Προγραμματισμένες Εκδηλώσεις για τις γιορτές και επισκέψεις στις ΑΕΝ

· Γιορτή για τα Παιδιά των Μηχανικών στον Πειραιά Σάββατο 9 Γενάρη 2010

· Γιορτή για τα παιδιά των Μηχανικών στη Θεσσαλονίκη Κυριακή 10 Γενάρη 2010 

· Επίσκεψη σε ΑΕΝ /Μακεδονίας Δευτέρα 11 Γενάρη 2010

· Κοπή της Πρωτοχρονιάτικης Πίτας στην Ένωση μας Τετάρτη 13 Γενάρη 2010

· Γιορτή για τα παιδιά των Μηχανικών στην Χίο Κυριακή 17 Γενάρη 2010 

· Επίσκεψη σε ΑΕΝ/ Χίου Δευτέρα 18 Γενάρη 2010

· Επίσκεψη σε ΑΕΝ/Κρήτης Δευτέρα 25 Γενάρη 2010
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