Ψήφισμα

της Β’ Τακτικής Γενικής Συνέλευσης της ΠΕΜΕΝ
(26 Νοέμβρη 2009)


Η Γενική Συνέλευση της ΠΕΜΕΝ που πραγματοποιήθηκε σήμερα 26 Νοέμβρη 2009, ανέδειξε την ένταση της επίθεσης του εφοπλιστικού κεφαλαίου, συνεχίζεται η πολιτική της ανταγωνιστικότητας και κερδοφορίας του, που υπηρετούν οι μέχρι σήμερα κυβερνήσεις, σε βάρος των δικαιωμάτων και κατακτήσεων των ναυτεργατών, των εργαζομένων, των λαϊκών στρωμάτων. 

14 μήνες πριν, η οικονομική κρίση που εκδηλώθηκε στις μητροπόλεις του καπιταλισμού και με καθυστέρηση στην χώρα μας, επιβεβαιώνει ότι την περίοδο ανάπτυξης της καπιταλιστικής οικονομίας που πραγματοποιήθηκε με όξυνση των προβλημάτων σε βάρος των εργαζομένων, διαμορφώθηκαν οι προϋποθέσεις της οικονομικής κρίσης. Αποτέλεσμα της διαχρονικής εκμετάλλευσης και χειροτέρευσης της κατάστασης της εργατικής τάξης, των εργαζομένων και της κερδοφορίας του κεφαλαίου.


Η ανεργία καλπάζει καθημερινά, δεκάδες χιλιάδες είναι οι απολύσεις εργαζομένων διεθνώς, στις ΗΠΑ, την Ευρωπαϊκή Ένωση και άλλες καπιταλιστικές χώρες, οι κυβερνήσεις επιδοτούν με πακτωλό δισεκατομμυρίων ΕΥΡΩ το κεφάλαιο, ενώ ταυτόχρονα εφαρμόζουν πρόσθετα αντεργατικά μέτρα. 

Το δημόσιο έλλειμμα της χώρας μας έχει φθάσει στο 12,5%, έχει συρρικνωθεί η βιομηχανική και αγροτική οικονομία, αποτέλεσμα της στρατηγικής των καπιταλιστικών αντιδραστικών αναδιαρθρώσεων που προώθησε η Ευρωπαϊκή Ένωση και υπηρέτησαν οι κυβερνήσεις ΠΑΣΟΚ  - Νέα Δημοκρατία.

Για άλλη μια φορά και αυτή η κυβέρνηση επιστρατεύει την γνωστή επιχειρηματολογία περί «καμένης γης», ελλειμμάτων, «η χώρα είναι στα πρόθυρα χρεοκοπίας», ενώ προκλητικά διατυπώνουν ότι «από κοινού πρέπει να δοθεί λύση στο εθνικό συμφέρον» γιατί βρισκόμαστε σε «κατάσταση έκτακτης ανάγκης».


Ο κρατικός προϋπολογισμός που είναι μόνο η αρχή, είναι προσηλωμένος στη στρατηγική της Λισσαβόνας και στο βασικό στόχο της ενίσχυσης της ανταγωνιστικότητας του κεφαλαίου, για τις ανάγκες των μονοπωλίων μεταφέροντας τις συνέπειες της κρίσης στους εργαζόμενους, δημιουργώντας νέες εργασιακές και ασφαλιστικές ανατροπές.

Η «διαχειριστική και δημοσιονομική αταξία» των ασφαλιστικών ταμείων που δηλώνει η σημερινή κυβέρνηση, αποκρύπτει τον πραγματικό ένοχο, την διαχρονική αντιλαϊκή πολιτική με την συνυπευθυνότητα τους, στη λεηλασία των ασφαλιστικών ταμείων, με τους αντιασφαλιστικούς νόμους, την ανατροπή των εργασιακών σχέσεων, την διόγκωση της «μαύρης» ανασφάλιστης εργασίας.

Το εφοπλιστικό κεφάλαιο σ’αυτή την περίοδο της οικονομικής κρίσης εντείνει την επίθεση του σε βάρος του συνόλου των δικαιωμάτων των ναυτεργατών για την ενίσχυση της κερδοφορίας του, προωθώντας με την στήριξη των πολιτικών και συνδικαλιστικών εκπροσώπων του, που αποτελούν πλειοψηφία στην ΠΝΟ, τον αφανισμό από όλες τις κατηγορίες πλοίων των ναυτεργατών με συγκροτημένα δικαιώματα.


Οι δύο επιστολές της Ένωσης Επιχειρήσεων Ακτοπλοΐας δίνουν το στίγμα των εργασιακών και κοινωνικοασφαλιστικών ανατροπών, αποτελούν πρόκληση και «αιτία πολέμου» για κάθε ναυτεργάτη, προσβάλουν το σύνολο των δικαιωμάτων μας.


Οι εφοπλιστές απροκάλυπτα επιχειρούν την επέκταση της «μαύρης» ανασφάλιστης εργασίας στα πλοία που δρομολογούνται σε Πάτρα, Κόρινθο, Ηγουμενίτσα, επικαλούνται τον Ευρωπαϊκό Κανονισμό 3577/92, απαιτούν την εφαρμογή της Ευρωπαϊκής νομοθεσίας στο σύνολο των πλοίων.


 Η διαχρονική αντιναυτεργατική πολιτική έχει επιδράσει στο ΝΑΤ με την διόγκωση των ελλειμμάτων του, προϋπολογισμοί – ισολογισμοί δεν γίνονται για να καλύπτεται η εφοπλιστική ασυδοσία, δεν ανταποκρίνεται στα κοινωνικοασφαλιστικά δικαιώματα των ασφαλισμένων του, ενώ ανάλογη είναι η κατάσταση στην Ναυτική Εκπαίδευση – Μετεκπαίδευση με τα εκφυλιστικά φαινόμενα διάλυσης από τις ελλείψεις εκπαιδευτικού προσωπικού, υλικοτεχνικής υποδομής, κτιριακών εγκαταστάσεων.

Η Γενική Συνέλευση εξουσιοδοτεί το Διοικητικό Συμβούλιο της ΠΕΜΕΝ, να πάρει όλα τα αναγκαία μέτρα, να εκτιμήσει και να αποφασίσει για απεργιακές κινητοποιήσεις, καλούμε όλες τις συνδικαλιστικές ενώσεις να οργανώσουν την αντίσταση και τους απεργιακούς αγώνες.

ΘΕΛΟΥΜΕ ΔΟΥΛΕΙΑ ΚΑΙ ΟΧΙ ΑΝΕΡΓΙΑ,
 ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΑ ΤΑΜΕΙΑ, 
ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΝΑ ΠΛΗΡΩΣΕΙ Η ΟΛΙΓΑΡΧΙΑ

Προβάλλουμε και διεκδικούμε :

· Πλήρη σταθερή εργασία, 7ωρο – 5νθήμερο – 35ωρο.

· Κατώτερο μισθό 1400 ΕΥΡΩ, κατώτερη σύνταξη και επίδομα ανεργίας 1.120 ΕΥΡΩ, συντάξεις στο 80% επί του συνολικού ποσού που γίνονται κρατήσεις.

· Άμεση είσπραξη των ληξιπρόθεσμων οφειλών των εφοπλιστών προς το ΝΑΤ.

· Κάλυψη από τον κρατικό προϋπολογισμό όλων των κεφαλαίων (ΚΕΑΝ – ΚΑΑΝ – ΚΝΕ – Ταμείο Πρόνοιας) και συνολικά των ελλειμμάτων του ΝΑΤ.

· Κατάργηση των νόμων που απαλλάσσουν τους εφοπλιστές από την υποχρέωση καταβολής ασφαλιστικών εισφορών προς το ΝΑΤ.

· Συνθέσεις με βάση τις πραγματικές ανάγκες των πλοίων.

· Ίση αμοιβή για ίση εργασία, πάταξη της «μαύρης» και ανασφάλιστης εργασίας, συνδικαλιστική εκπροσώπηση, κοινωνικοασφαλιστική προστασία για όλους τους ναυτεργάτες.

· Αποκλειστικά Ενιαία – Δημόσια – Σύγχρονη – Δωρεάν Ναυτική Εκπαίδευση – Μετεκπαίδευση. Ισοτιμία των διπλωμάτων μας με αντίστοιχα της στεριάς. Άμεση επίλυση των οξυμμένων προβλημάτων τους.

Το παρόν ψήφισμα να επιδοθεί: 

· Πρωθυπουργό κ.Παπανδρέου
· Πρόεδρο Βουλής κ.Πετσάλνικος
· Υπουργό Οικονομίας, Ανταγωνιστικότητας, Ναυτιλίας κ.Κατσέλη
· Υπουργό Εθνικής Οικονομίας κ.Παπακωνσταντίνου
· Υπουργό Εργασίας κ.Λοβέρδο
· Πολιτικά Κόμματα

· Ναυτικό Απομαχικό Ταμείο 

· Ένωση Ελλήνων Εφοπλιστών

· Ένωση Εφοπλιστών Ναυτιλίας Μικρών Αποστάσεων
· Ένωση Επιχειρήσεων Ναυτιλίας

· Σύνδεσμο Επιχειρήσεων Επιβατηγού Ναυτιλίας 

· Ένωση Πλοιοκτητών Πορθμείων Εσωτερικού

· Ένωση Πλοιοκτητών Ακτοπλοϊκών Φορτηγών Πλοίων

· Γενική Συνομοσπονδία Εργατών Ελλάδας

· Εργατικό Κέντρο Πειραιά

· Πανελλήνια Ναυτική Ομοσπονδία

· Ναυτεργατικά Σωματεία

· Ημερήσιο Τύπο

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
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