ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ

Β’ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΗΣ ΠΕΜΕΝ

(24 Νοέμβρη 2010)

Συνάδελφοι,

Η Β’ Τακτική Γενική Συνέλευση της ΠΕΜΕΝ πραγματοποιείται σε περίοδο κλιμάκωσης της ολομέτωπης επίθεσης σε βάρος των ναυτεργατών, των εργαζομένων, με την υλοποίηση των προαποφασισμένων αντιδραστικών μέτρων του Μνημονίου (ν.3845/2010) που συνυπέγραψε η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ  - Ε.Ε. – ΕΚΤ – ΔΝΤ, το ψήφισε το ΛΑΟΣ. 

Η καπιταλιστική κρίση που εξελίσσεται στη χώρα μας και διεθνώς, δείχνει τα ιστορικά όρια του συστήματος, η αιτία είναι αποτέλεσμα της ίδιας της φύσης τους συστήματος, τους νόμους λειτουργίας του, τις αξεπέραστες αντιθέσεις του, που στο κέντρο βρίσκεται η βασική αντίθεση, η αντίθεση ανάμεσα στον κοινωνικό χαρακτήρα της παραγωγής και της εργασίας και στην καπιταλιστική ιδιοποίηση των αποτελεσμάτων τους.


Αυτή η αντίθεση δημιουργεί κρίση υπερσυσσώρευσης κεφαλαίων, υπερπαραγωγής, που εκφράζει με ιδιαίτερη ένταση την αύξηση του βαθμού εκμετάλλευσης της εργατικής τάξης, την αύξηση του απλήρωτου χρόνου εργασίας, της υπεραξίας.

Αυτή η διαπίστωση είναι σημαντική για το εργατικό κίνημα, την ταξική του ενότητα και τους στόχους του.


Αποτελεί απάτη η υπεράσπιση του «κοινωνικού εταιρισμού» από την κυβέρνηση, τις δυνάμεις του κεφαλαίου, του εργοδοτικού – κυβερνητικού συνδικαλισμού, ότι η πολιτική διαχείριση που κάνουν με τα μέτρα και τις θυσίες των εργαζομένων,  μπορούν να προκύψουν οφέλη για μισθωτούς, συνταξιούχους, αυτοαπασχολούμενους, μαζί με τα οφέλη των τραπεζιτών, των εφοπλιστών, των βιομηχάνων.


Καμία θυσία, καμία ανάκαμψη δεν πρόκειται να είναι προς όφελος της λαϊκής οικογένειας.


Η απροσδιόριστη ανάκαμψη τους θα είναι αναιμική, ασταθής, συνοδεύεται από επιδείνωση της θέσης των εργαζομένων, με αύξηση της ανεργίας και της φτώχειας.


Σ’όλα τα καπιταλιστικά κράτη η τάση είναι να πληρωθεί λιγότερο ο μισθωτός, να πάρει ακόμα λιγότερα από το κράτος σε δημόσιες υπηρεσίες, παιδεία, κοινωνική ασφάλιση, πρόνοια κ.λ.π.


Στην Ελλάδα για πολλά χρόνια διατηρήθηκε υψηλός ρυθμός ανάπτυξης της καπιταλιστική οικονομίας, η αύξηση του ΑΕΠ (Ακαθάριστο Εγχώριο Προϊόν) κινήθηκε περίπου 4,5 – 5% και το ζητούμενο είναι ποιος ωφελήθηκε από αυτήν την καπιταλιστική ανάπτυξη.


Από το 1990 μέχρι το 2007, αυξήθηκε το ΑΕΠ κατά 6,6 φορές και τα κέρδη του μεγάλου κεφαλαίου κατά 28 φορές, ενώ στον αντίποδα καθηλώθηκαν μισθοί – συντάξεις, χειροτέρευσε η κατάσταση των εργατικών λαϊκών οικογενειών από την εφαρμογή αντιλαϊκών μέτρων των κυβερνήσεων ΠΑΣΟΚ – Ν.Δ.


Στον πόλεμο που μας έχουν κηρύξει το μαύρο μέτωπο κυβέρνηση, τρόικα, οι δυνάμεις του κεφαλαίου, εντάσσεται και ο κρατικός προϋπολογισμός για το 2011, με νέα λεηλασία για την λαϊκή οικογένεια για την κάλυψη των 9,1 δις που έχουν αποφασιστεί με το Μνημόνιο ενώ προστίθενται άλλα 4,5 δις ΕΥΡΩ από ακάλυπτο έλλειμμα για το 2010.


Να σημειωθεί ότι για πρώτη φορά από την δεκαετία του ’50 και μετά, σημειώνεται απόλυτη πτώση του ΑΕΠ της χώρας με βάση τις στατιστικές των αστών, το 2009 ήταν -2,3%, το 2010 -4,3%.


Η σημερινή οικονομική κρίση του καπιταλισμού και η προσπάθεια να φορτωθεί στις πλάτες του λαού με ακόμα πιο σκληρά μέτρα, βάζει ακόμα πιο επιτακτικά επί τάπητος το δρόμο της διεξόδου, να απαλλαγούμε από τον ζυγό των μονοπωλίων, της Ε.Ε. και του ΝΑΤΟ.

Οι συγκρούσεις που εκδηλώνονται στους  G20 στην Σεούλ, στην Ευρωπαϊκή Ένωση με κορυφαία έκφραση της Πρωθυπουργού της Γερμανίας  Α.MERKEL σε βάρος της χώρας μας και άλλων χωρών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, είναι αποτέλεσμα της όξυνσης των ενδοϊμπεριαλιστικών αντιθέσεων και η πολιτική της κυβέρνησης έχει βάλει την χώρα σε συμπληγάδες πέτρες. 
Κυοφορούνται εξελίξεις με την απεμπόληση των κυριαρχικών  - εδαφικών δικαιωμάτων της χώρας, προσφέροντας γη και ύδωρ στα μονοπώλια και τον ιμπεριαλισμό με την αποστρατικοποίηση των 21 νησιών για την συνδιαχείριση και συνεκμετάλλευση των πλουτοπαραγωγικών πηγών του Αιγαίου.

Οι πολιτικοί υπηρέτες των μονοπωλίων και του ιμπεριαλισμού στα πλαίσια της Ε.Ε., δεν δίστασαν πρόσφατα να επικυρώσουν στην Κοινοβουλευτική συνέλευση του Συμβουλίου της Ευρώπης, το αντιδραστικό ψήφισμα που ορίζει ως εξτρεμισμό κάθε λαϊκό αγώνα και δράση που αντιπαλεύει την κυρίαρχη πολιτική. 


Επιδιώκουν να τρομοκρατήσουν τους λαούς, να νομιμοποιήσουν την πιο βάρβαρη καταστολή, να προστατεύσουν τα αντιλαϊκά μέτρα που έχουν λάβει υπέρ της κερδοφορίας των μονοπωλίων και των χειρότερων που η Ε.Ε. και οι κυβερνήσεις θα φέρουν.

Βαριές οι ευθύνες των βουλευτών της Νέας Δημοκρατίας που το ψήφισαν και του ΠΑΣΟΚ – ΣΥΡΙΖΑ που δεν το καταψήφισαν και δήλωσαν παρόν.


Το τι σηματοδοτεί για το εργατικό συνδικαλιστικό κίνημα, τις λαϊκές ελευθερίες είναι γνωστό από την ιστορία του εργατικού κινήματος παγκοσμίως αλλά και ιδιαίτερα στη χώρα μας. Τι είναι εξτρεμισμός θα έρχεται και θα επανέρχεται, όμως απαντάμε εξτρεμισμός είναι η αύξηση του βαθμού εκμετάλλευσης της εργατικής τάξης από το κεφάλαιο. Και εμείς παλεύουμε ενάντια σ’αυτόν τον εξτρεμισμό.


Οι εργαζόμενοι δεν πρέπει να σκύψουν το κεφάλι, αλλά με τις ταξικές δυνάμεις να αντεπιτεθούν για τα σύγχρονα δικαιώματα τους κατά των μονοπωλίων και των πολιτικών δυνάμεων που τα υπηρετούν.

ΟΙ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΣΤΗ ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Συνάδελφοι,

Αποτελεί πρόκληση για τον κάθε ναυτεργάτη, εργαζόμενο, η δήλωση στις 3 Νοέμβρη 2010 του πρόεδρου της Ένωσης Επιχειρήσεων Ναυτιλίας Βεντούρη ότι «η ένταξη της οικονομικής εξαθλίωσης της επιβατηγού ναυτιλίας σε ένα γενικότερο τομέα πλήρους οικονομικής κατάρρευσης της χώρας θα οδηγήσει σε συνεκμετάλλευση των πετρελαίων του Αιγαίου. Συνεκμετάλλευση όμως των ακτοπλοϊκών συγκοινωνιών του Αιγαίου κανένας μας δεν πρέπει να δεχθεί»!!!


Αποδεικνύεται για άλλη μια φορά ότι οι δυνάμεις του κεφαλαίου και των πολιτικών τους εκπροσώπων, στο βωμό της κερδοφορίας και της ανταγωνιστικότητας τους, δεν διστάζουν να εκχωρήσουν εδαφικά και κυριαρχικά δικαιώματα της χώρας μας.


Οι εφοπλιστές γνωρίζουν ότι έχει εγκατασταθεί στον 6ο όροφο του ΥΘΥΝΑ πρώην ΥΕΝ η έδρα της FRONTEX που ασκεί ολοκληρωτικό και ουσιαστικό έλεγχο των συνόρων της χώρας μας. Υποκρίνονται οι εφοπλιστές, δημαγωγούν και επιβάλλουν για να προωθήσουν τα ιδιοτελή τους συμφέροντα.


Κυβέρνηση – εφοπλιστές επιτίθενται στο σύνολο των δικαιωμάτων των ναυτεργατών και των εργαζομένων, ωμά και απροκάλυπτα ο Υπουργός παρεμβαίνει στην υπογραφή της Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας με βάση το Μνημόνιο.


Παροτρύνει τους εφοπλιστές όπως έγινε στη συνάντηση στις 18-11-2010, στο ΥΘΥΝΑ με την χαρακτηριστική φράση: «Έχετε δικαίωμα οι ναυτεργάτες στην απεργία, αλλά και οι εφοπλιστές έχουν τα κλειδιά και μπορούν να σταματήσουν τα πλοία», εξισώνοντας το δικαίωμα στην απεργία των ναυτεργατών και των άλλων εργαζομένων με τον εκβιασμό και την τρομοκρατία της ανταπεργίας (lockout).


Αποθρασυμένοι οι εφοπλιστές της Ακτοπλοΐας, ενθαρρυμένοι από τον ίδιο τον Υπουργό έβαλαν για άλλη μια φορά την αποβολή του συνόλου των ναυτεργατών με συγκροτημένα δικαιώματα μηδέ εξαιρουμένων και των πλοιάρχων, οι γενικές υπηρεσίες επανέλαβαν γι’αυτούς δεν αποτελούν πλήρωμα, κακώς είναι στην οργανική σύνθεση και θα πρέπει να καθορίζεται από την σύνθεση ασφαλείας (safety manning).


Με αυτή τους την θέση αποβάλλονται άμεσα 4.500 ναυτεργάτες από τους 15.000 που εργάζονται με υπό ελληνική σημαία σ’όλες τις κατηγορίες πλοίων.


Ο Υπουργός παρότι είναι γνωστή η δήλωση του προέδρου της Ένωσης Επιχειρήσεων Ναυτιλίας κ.Βεντούρη για την συνδιαχείριση του   Αιγαίου, του
 την διαβάσαμε ζητώντας να πάρει θέση το Υπουργείο και η κυβέρνηση, αρνήθηκε να σχολιάσει, να τοποθετηθεί, κράτησε ένοχη σιωπή, επιβεβαιώνοντας τα δημοσιεύματα και τις καταγγελίες για μυστική διπλωματία, εκχώρησης κυριαρχικών δικαιωμάτων.


Τα οξυμμένα προβλήματα των ναυτεργατών που ζητούν άμεση λύση, διατηρούνται  και διογκώνονται συνέπεια της αντιναυτεργατικής – αντιλαϊκής – φιλοεφοπλιστικής πολιτικής από τις κυβερνήσεις ΠΑΣΟΚ – Νέα Δημοκρατία.


Μειώνονται διαρκώς οι ναυτεργάτες με συγκροτημένα δικαιώματα, διευρύνεται η «μαύρη» ανασφάλιστη εργασία παρά τις διακηρύξεις του πρωθυπουργού περί του αντιθέτου, η ανεργία έχει πάρει εκρηκτικές διαστάσεις, ναυτεργάτες άνεργοι χωρίς καμία κοινωνική προστασία οδηγούνται στη φτώχια και την εξαθλίωση.


Οι συνταξιούχοι ναυτεργάτες βιώνουν τις περικοπές των επιδομάτων, την πρόσθετη φορολογία, ενώ στο ΝΑΤ διαρκώς αυξάνονται τα ελλείμματα και με τα άρθρα 27 και 31 του πρόσφατου αντιασφαλιστικού νόμου 3863/2010 έως το 2013 θα έχουν διαλυθεί και ενσωματωθεί το ΝΑΤ στο ΙΚΑ-ΕΤΑΜ και ο Οίκος Ναύτη στο ΕΣΥ, μαζί με τα περιουσιακά τους στοιχεία. Συντάσσεται έως 31-7-2011 ειδική οικονομική μελέτη που καταρτίζεται από την Εθνική Αναλογιστική Αρχή.  Καταργείται ο ν.792/78 που καθορίζει τους όρους και τις προϋποθέσεις συνταξιοδότησης από κοινή υπουργική απόφαση του Ναυτιλίας και Εργασίας που θα καθορίζει τους όρους ένταξης στην συνταξιοδότηση των ήδη ασφαλισμένων ναυτεργατών, στις κατευθύνσεις του Μνημονίου που αφορά όλους τους εργαζόμενους χωρίς εξαιρέσεις.

Με το ν.3872/2010 για την άρση του Cabotage, δεν θα μείνει στην κρουαζιέρα ναυτεργάτης με συγκροτημένα δικαιώματα. Είναι μύθος και φθηνή προπαγάνδα αυτά που ανακοινώνονται για 4,5 δις ή 1,2 δις έσοδα από την κρουαζιέρα, γιατί η μορφή δραστηριότητας (all iclusive) που αναπτύσσεται δεν αφήνει ούτε 1 ΕΥΡΩ να ξεφύγει από τα χέρια των μονοπωλίων.


Οι ακτοπλόοι εφοπλιστές με όχημα τον Ευρωπαϊκό Κανονισμό 3577/92 για την άρση του Cabotage και στην ακτοπλοΐα απαιτούν:

· Κατάργηση της δεκάμηνης υποχρεωτικής απασχόλησης πληρωμάτων στα Ακτοπλοϊκά πλοία.

· Εφαρμογή συνθέσεων και εισφορών κατά τα πρότυπα των Ελληνικών κρουαζιεροπλοίων.

· Νομοθέτηση συστήματος εταιρικού ναυτολογίου.

· Τροποποίηση του Π.Δ. 177/74 περί οργανικών συνθέσεων με την εφαρμογή συνθέσεων ασφαλείας (safety manning).

Η Ναυτική Εκπαίδευση και Μετεκπαίδευση έχει πάρει εκρηκτικές διαστάσεις, οι σχολές υπολειτουργούν, ως κύρια αιτία είναι η υποχρηματοδότηση, η αδιαφάνεια στα κονδύλια από το Κεφάλαιο Ναυτικής Εκπαίδευσης (ΚΝΕ) την Ευρωπαϊκή Ένωση, τεράστιες ελλείψεις σε εκπαιδευτικό προσωπικό με την πλειοψηφία ωρομίσθιοι και υπό διωγμό οι ναυτοδιδάσκαλοι. Αυτή η κατάσταση δημιουργεί πρόσθετα προβλήματα σε εκπαιδευόμενους  - μετεκπαιδευόμενους και στις οικογένειες τους.

Συνάδελφοι ξεμπαρκάρουν για μετεκπαίδευση και δεν μπορούν να πάρουν δίπλωμα, οι σπουδαστές δεν μπορούν να μπαρκάρουν.

ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΌ ΚΙΝΗΜΑ

Συνάδελφοι,

Σημαντικούς απεργιακούς αγώνες από την εκλογή της κυβέρνησης στις 4 Οκτώβρη 2009, συνολικά 14 απεργίες και άλλες πολύμορφες αγωνιστικές κινητοποιήσεις πραγματοποίησαν οι ναυτεργάτες, οι εργαζόμενοι με τις ταξικές δυνάμεις του ναυτεργατικού κινήματος, τις δυνάμεις του ΠΑΜΕ.


Συγκρουστήκαμε με το σύνολο του μηχανισμού στήριξης της αστικής τάξης, πολιτικές και συνδικαλιστικές δυνάμεις, Μ.Μ.Ε., ιμπεριαλιστικά κέντρα τέθηκαν σε εντεταλμένη αποστολή για την χειραγώγηση της εργατικής τάξης, να αποδεχθεί ως «εθνικά αναγκαίο» τις ανατροπές στο σύνολο των δικαιωμάτων μας για να υλοποιηθούν οι καπιταλιστικές αναδιαρθρώσεις.


Δεν δίστασαν στους αγώνες των ναυτεργατών να θέσουν σε εφαρμογή τον «κοινωνικό αυτοματισμό» με προεξέχοντες τα παπαγαλάκια της κυβέρνησης, τον πρόεδρο Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδας Κασσιμάτη τον πρόεδρο ΕΒΕΑ Μίχαλο, τον πρόεδρο της ΕΣΕΕ Κροκίδη, κ.ά. , καθώς ελάχιστα φασιστοειδή στοιχεία που τους ακολούθησαν  και απομονώθηκαν από το τείχος της ταξικής αλληλεγγύης των δυνάμεων του ΠΑΜΕ. Αυτοί διακήρυτταν ότι οι αγώνες των ναυτεργατών, των εργαζομένων υπονομεύουν τον Τουρισμό και την ανάπτυξη, σήμερα αυτοδιαψεύδονται από τις εξελίξεις τα μαγαζιά 7 στα 10 κλείνουν γιατί από την πρώτη στιγμή είχαμε διατυπώσει ότι «εργάτης χωρίς δουλειά, μαγαζιά χωρίς λεφτά», ενώ η μετεγκατάσταση 1500 επιχειρήσεων σε άλλες χώρες γίνεται για το ξεζούμισμα φθηνότερης εργατικής δύναμης προς όφελος της κερδοφορίας του κεφαλαίου.
Οι απεργίες πραγματοποιήθηκαν με καθολική επιτυχία και οι πολιτικές, συνδικαλιστικές δυνάμεις σε βάρος του ταξικού ναυτεργατικού, εργατικού κινήματος εκτέθηκαν πολλαπλά. Αυτή είναι τεράστια πείρα για τους ναυτεργάτες, το εργατικό κίνημα είναι παρακαταθήκη για την οργάνωση νέων αγώνων. Υπογραμμίζει την βάση της οργάνωσης σε ποια βάση οργανωνόμαστε, τις μορφές και το περιεχόμενο του αγώνα που πρέπει να αντιστοιχηθεί με την οξύτητα της επίθεσης που δέχεται η εργατική λαϊκή οικογένεια.
Οι υπηρέτες του κεφαλαίου, της κυβέρνησης, οι δυνάμεις του εργοδοτικού – κυβερνητικού συνδικαλισμού που αποτελούν πλειοψηφία και στην ΠΝΟ συνεχίζουν τον βρώμικο ρόλο της συναλλαγής, στηρίζουν την θέση της κυβέρνησης – εφοπλιστών για «εργασιακή ειρήνη» με μόνο ζήτημα την υπογραφή επαίσχυντων Σ.Σ.Ε. όπως έγινε σε Μεσογειακά – Τουριστικά 2% και Ποντοπόρα 1,75% , υπονομεύοντας το σύνολο των δικαιωμάτων μας, το μέλλον των παιδιών μας.

Καλλιεργούν συγχύσεις και αποπροσανατολισμό στους ναυτεργάτες με τη θέση «τα μέτρα δεν μας πιάνουν».

Γνωρίζουν ότι η περικοπή των επιδομάτων αδείας, δώρων Πάσχα - Χριστουγέννων στους συνταξιούχους ναυτεργάτες έγινε με εφαρμογή το μνημονίου  συνεργασίας που σηματοδοτεί τις εργασιακές και κοινωνικοασφαλιστικές ανατροπές για όλους τους εργαζόμενους χωρίς εξαιρέσεις.  

Γνωρίζουν ότι με τον ν.3863/2010 άρθρο 27 ο κλάδος κύριας σύνταξης του ΝΑΤ από 1-1-2013 εντάσσεται στο κλάδο ασφάλισης του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ, για την ένταξη του συντάσσεται έως 31-7-2011 ειδική οικονομική μελέτη που καταρτίζεται από την Εθνική Αναλογιστική Αρχή (Ε.Α.Α), ενώ με κοινή απόφαση των υπουργών  ΟΙ.Α.Ν και Εργασίας – Κοινωνικής Ασφάλισης καθορίζονται οι όροι και οι προϋποθέσεις ένταξης των ήδη ασφαλισμένων, καταργείτε ο 792/78 και οι επικείμενες διατάξεις  που καθορίζουν τα όρια ηλικίας συνταξιοδότησης, αυξάνοντας τα στα 60 χρόνια που καθορίζει ο ν.3845/2010. 

Στο ίδιο άρθρο καθορίζεται η λεηλασία της περιουσίας του ΝΑΤ, στο άρθρο 31 η διάλυση του Οίκου Ναύτη ενώ ήδη εφαρμόζεται το άρθρο 38 και ο πρόσθετος φόρος με την Εισφορά Αλληλεγγύης Συνταξιούχων (ΕΑΣ) που περιλαμβάνει και τους συνταξιούχους ναυτεργάτες. 

Ολόκληρος ο μηχανισμός των εφοπλιστών είναι σε κίνηση, δεν διστάζουν να τον χρησιμοποιούν για να εκβιάζουν και να τρομοκρατούν τους ναυτεργάτες όταν διεκδικούν για να εφαρμόζονται ακόμα και τα ελάχιστα των ΣΣΕ. Δεν διστάζουν, να τον χρησιμοποιούν για να χτυπήσουν δημοκρατικές συνδικαλιστικές ελευθερίες, να αλλοιώνουν εκλογικά αποτελέσματα, για να διατηρούν τον αρνητικό συσχετισμό δύναμης προς όφελος των εφοπλιστών και σε βάρος των ναυτεργατών.
Συνάδελφοι,


Σε αυτές τις συνθήκες αποκτά ιδιαίτερη βαρύτητα η καλύτερη οργάνωση, συσπείρωση δυνάμεων, να δυναμώσει το μέτωπο των ταξικών δυνάμεων του εργατικού κινήματος, η συμμαχία ΠΑΜΕ-ΠΑΣΕΒΕ-ΠΑΣΥ-ΟΓΕ-ΜΑΣ, για  την μεγαλύτερη ανάπτυξη αγώνων ενάντια στην αντιναυτεργατική – αντιλαϊκή  πολιτική.

Μπορούμε να συμβάλουμε όλοι με την συμμετοχή μας, την δράση μας για την αλλαγή του συσχετισμού δύναμης στο συνδικαλιστικό κίνημα και στην πολιτική ζωή, για την διεκδίκηση αιτημάτων προς όφελος της εργατικής – λαϊκής οικογένειας, να ανοίξει ο δρόμος ανάπτυξης που έχει κριτήριο τις ανάγκες των ναυτεργατών, των εργαζομένων και όχι τα κέρδη του κεφαλαίου. 

Σε αυτό τον δρόμο της ταξικής πάλης επιβάλλεται να συνεχίσουμε, να συστρατευτεί με μεγαλύτερη ορμή η νέα γενιά των Μηχανικών, οι δυσκολίες που συναντάνε από τα πρώτα τους βήματα μέσα από την οργανωμένη δράση μπορούν να αντιμετωπιστούν, μας το διδάσκει η ιστορική διαδρομή της εργατικής τάξης, των ναυτεργατών, των εργαζομένων.

Το 2011 η ΠΕΜΕΝ συμπληρώνει 110 χρόνια δράσης και αγώνα με τεράστια ιστορική συμβολή στο εργατικό κίνημα, αξίζει να θυμηθούν οι παλαιότεροι και να μάθουν οι νεώτεροι ότι στα πρώτα γραφεία μας (Α.Μιαούλη και στοά Ριζάρη) από τις 4 έως τις 6 Νοέμβρη 1918 πραγματοποιείται το ιδρυτικό συνέδριο του ΣΕΚΕ που μετονομάστηκε σε ΚΚΕ.

Να αναδείξουμε στην νέα γενιά αυτή την πλούσια δράση των Μηχανικών, των ναυτεργατών στην ανάπτυξη της ταξικής πάλης στο ναυτεργατικό και εργατικό συνδικαλιστικό κίνημα, τους αγώνες  για καλύτερες συνθήκες δουλειάς και διαβίωσης, για τις σύγχρονες ανάγκες της ναυτεργατικής οικογένειας.
Σήμερα υπάρχουν όλες οι υλικές προϋποθέσεις για να ζήσουμε καλύτερα, εμείς και τα παιδιά μας.

Απαιτείται μια κοινωνία που τον έλεγχο θα το κάνουμε εμείς στα μέσα παραγωγής, η βάση της θα είναι ο κεντρικός σχεδιασμός με γνώμονα τη διασφάλιση της λαϊκής ευημερίας, θα είναι ο άλλος δρόμος ανάπτυξης, που όλοι θα δουλεύουν με δικαιώματα με μοναδικό στόχο η παραγωγή να τίθεται εξ’ ολοκλήρου στην υπηρεσία των αναγκών μας. Μια κοινωνία χωρίς καπιταλιστές, χωρίς εκμετάλλευση ανθρώπου από άνθρωπο.

Απαντάει στις αιτίες της οικονομικής κρίσης αντιμετωπίζει τα προβλήματα, δείχνει τον δρόμο του οργανωμένου αγώνα της εργατικής τάξης.

Η Γενική Συνέλευση εξουσιοδοτεί το Διοικητικό Συμβούλιο της ΠΕΜΕΝ να πάρει όλα τα αναγκαία μέτρα, να εκτιμήσει και να αποφασίσει για τις απεργίες που επιβάλλονται από τα πράγματα και καλούμε όλες τις συνδικαλιστικές οργανώσεις να οργανώσουν την αντίσταση και τους απεργιακούς αγώνες.

«Με αγώνες κατακτάμε τα δικαιώματα μας»

Προγραμματισμένες Εκδηλώσεις 

για τις γιορτές και επισκέψεις στις ΑΕΝ

· Γιορτή για τα Παιδιά των Μηχανικών στον Πειραιά Σάββατο 8 Γενάρη 2011

· Γιορτή για τα παιδιά των Μηχανικών στη Θεσσαλονίκη Κυριακή 9 Γενάρη 2011 

· Επίσκεψη σε ΑΕΝ /Μακεδονίας Δευτέρα 10 Γενάρη 2011

· Κοπή της Πρωτοχρονιάτικης Πίτας στην Ένωση μας Τετάρτη 12 Γενάρη 2011

· Γιορτή για τα παιδιά των Μηχανικών στην Χίο Κυριακή 16 Γενάρη 2011 

· Επίσκεψη σε ΑΕΝ/ Χίου Δευτέρα 17 Γενάρη 2011

· Επίσκεψη σε ΑΕΝ/Κρήτης Δευτέρα 24 Γενάρη 2011
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