Ψήφισμα 

Β’ Τακτικής Γενικής Συνέλευσης της ΠΕΜΕΝ 2010

Η Γενική Συνέλευση της ΠΕΜΕΝ που πραγματοποιήθηκε σήμερα 24 Νοέμβρη 2010, ανέδειξε την ολομέτωπη επίθεση σε βάρος των δικαιωμάτων των ναυτεργατών, των εργαζομένων, με την υλοποίηση των προαποφασισμένων αντιδραστικών μέτρων του Μνημονίου (ν.3845/2010) που συνυπέγραψε η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ  - Ε.Ε. – ΕΚΤ – ΔΝΤ, το ψήφισε το ΛΑΟΣ.
 
Αποτελεί απάτη η υπεράσπιση του «κοινωνικού εταιρισμού» από την κυβέρνηση, τις δυνάμεις του κεφαλαίου, του εργοδοτικού – κυβερνητικού συνδικαλισμού, ότι η πολιτική διαχείριση που κάνουν με τα μέτρα και τις θυσίες των εργαζομένων,  μπορούν να προκύψουν οφέλη για μισθωτούς, συνταξιούχους, αυτοαπασχολούμενους, μαζί με τα οφέλη των τραπεζιτών, των εφοπλιστών, των βιομηχάνων.

Καμία θυσία, καμία ανάκαμψη δεν πρόκειται να είναι προς όφελος της λαϊκής οικογένειας.

Σ’όλα τα καπιταλιστικά κράτη η τάση είναι να πληρωθεί λιγότερο ο μισθωτός, να πάρει ακόμα λιγότερα από το κράτος σε δημόσιες υπηρεσίες, παιδεία, κοινωνική ασφάλιση, πρόνοια κ.λ.π.

Κυοφορούνται εξελίξεις με την απεμπόληση των κυριαρχικών  - εδαφικών δικαιωμάτων της χώρας, προσφέροντας γη και ύδωρ στα μονοπώλια και τον ιμπεριαλισμό με την αποστρατικοποίηση των 21 νησιών για την συνδιαχείριση και συνεκμετάλλευση των πλουτοπαραγωγικών πηγών του Αιγαίου.

Αποτελεί πρόκληση για τον κάθε ναυτεργάτη, εργαζόμενο, η δήλωση στις 3 Νοέμβρη 2010 του πρόεδρου της Ένωσης Επιχειρήσεων Ναυτιλίας Βεντούρη ότι «η ένταξη της οικονομικής εξαθλίωσης της επιβατηγού ναυτιλίας σε ένα γενικότερο τομέα πλήρους οικονομικής κατάρρευσης της χώρας θα οδηγήσει σε συνεκμετάλλευση των πετρελαίων του Αιγαίου. Συνεκμετάλλευση όμως των ακτοπλοϊκών συγκοινωνιών του Αιγαίου κανένας μας δεν πρέπει να δεχθεί»!!!

Στον πόλεμο που μας έχουν κηρύξει το μαύρο μέτωπο κυβέρνηση, τρόικα, οι δυνάμεις του κεφαλαίου, εντάσσεται και ο κρατικός προϋπολογισμός για το 2011, με νέα λεηλασία για την λαϊκή οικογένεια για την κάλυψη των 9,1 δις που έχουν αποφασιστεί με το Μνημόνιο ενώ προστίθενται άλλα 4,5 δις ΕΥΡΩ από ακάλυπτο έλλειμμα για το 2010.

Τα οξυμμένα προβλήματα των ναυτεργατών που ζητούν άμεση λύση, διατηρούνται  και διογκώνονται συνέπεια της αντιναυτεργατικής – αντιλαϊκής – φιλοεφοπλιστικής πολιτικής από τις κυβερνήσεις ΠΑΣΟΚ – Νέα Δημοκρατία.

Μειώνονται διαρκώς οι ναυτεργάτες με συγκροτημένα δικαιώματα, διευρύνεται η «μαύρη» ανασφάλιστη εργασία παρά τις διακηρύξεις του πρωθυπουργού περί του αντιθέτου, η ανεργία έχει πάρει εκρηκτικές διαστάσεις, ναυτεργάτες άνεργοι χωρίς καμία κοινωνική προστασία οδηγούνται στη φτώχια και την εξαθλίωση.


Οι συνταξιούχοι ναυτεργάτες βιώνουν τις περικοπές των επιδομάτων, την πρόσθετη φορολογία, ενώ στο ΝΑΤ διαρκώς αυξάνονται τα ελλείμματα και με τα άρθρα 27 και 31 του πρόσφατου αντιασφαλιστικού νόμου 3863/2010 έως το 2013 θα έχουν διαλυθεί και ενσωματωθεί το ΝΑΤ στο ΙΚΑ-ΕΤΑΜ και ο Οίκος Ναύτη στο ΕΣΥ, μαζί με τα περιουσιακά τους στοιχεία. Συντάσσεται έως 31-7-2011 ειδική οικονομική μελέτη που καταρτίζεται από την Εθνική Αναλογιστική Αρχή.  

Καταργείται ο ν.792/78 που καθορίζει τους όρους και τις προϋποθέσεις συνταξιοδότησης από κοινή υπουργική απόφαση του Ναυτιλίας και Εργασίας που θα καθορίζει τους όρους ένταξης στην συνταξιοδότηση των ήδη ασφαλισμένων ναυτεργατών, στις κατευθύνσεις του Μνημονίου που αφορά όλους τους εργαζόμενους χωρίς εξαιρέσεις.

Οι ακτοπλόοι εφοπλιστές με όχημα τον Ευρωπαϊκό Κανονισμό 3577/92 για την άρση του Cabotage και στην ακτοπλοΐα απαιτούν:

· Κατάργηση της δεκάμηνης υποχρεωτικής απασχόλησης πληρωμάτων στα Ακτοπλοϊκά πλοία.

· Εφαρμογή συνθέσεων και εισφορών κατά τα πρότυπα των Ελληνικών κρουαζιεροπλοίων.

· Νομοθέτηση συστήματος εταιρικού ναυτολογίου.

· Τροποποίηση του Π.Δ. 177/74 περί οργανικών συνθέσεων με την εφαρμογή συνθέσεων ασφαλείας (safety manning).

Η Ναυτική Εκπαίδευση και Μετεκπαίδευση έχει πάρει εκρηκτικές διαστάσεις, οι σχολές υπολειτουργούν, ως κύρια αιτία είναι η υποχρηματοδότηση, η αδιαφάνεια στα κονδύλια από το Κεφάλαιο Ναυτικής Εκπαίδευσης (ΚΝΕ) την Ευρωπαϊκή Ένωση, τεράστιες ελλείψεις σε εκπαιδευτικό προσωπικό με την πλειοψηφία ωρομίσθιοι και υπό διωγμό οι ναυτοδιδάσκαλοι.

Σε αυτές τις συνθήκες αποκτά ιδιαίτερη βαρύτητα η καλύτερη οργάνωση, συσπείρωση δυνάμεων, να δυναμώσει το μέτωπο των ταξικών δυνάμεων του εργατικού κινήματος, η συμμαχία ΠΑΜΕ-ΠΑΣΕΒΕ-ΠΑΣΥ-ΟΓΕ-ΜΑΣ, για την μεγαλύτερη ανάπτυξη αγώνων ενάντια στην αντιναυτεργατική – αντιλαϊκή  πολιτική.

Σήμερα υπάρχουν όλες οι υλικές προϋποθέσεις για να ζήσουμε καλύτερα, εμείς και τα παιδιά μας. Απαιτείται μια κοινωνία που τον έλεγχο θα το κάνουμε εμείς στα μέσα παραγωγής, η βάση της θα είναι ο κεντρικός σχεδιασμός με γνώμονα τη διασφάλιση της λαϊκής ευημερίας, θα είναι ο άλλος δρόμος ανάπτυξης, που όλοι θα δουλεύουν με δικαιώματα με μοναδικό στόχο η παραγωγή να τίθεται εξ’ ολοκλήρου στην υπηρεσία των αναγκών μας. Μια κοινωνία χωρίς καπιταλιστές, χωρίς εκμετάλλευση ανθρώπου από άνθρωπο.

Η Γενική Συνέλευση εξουσιοδοτεί το Διοικητικό Συμβούλιο της ΠΕΜΕΝ, να πάρει όλα τα αναγκαία μέτρα, να εκτιμήσει και να αποφασίσει για απεργιακές κινητοποιήσεις, καλούμε όλες τις συνδικαλιστικές ενώσεις να οργανώσουν την αντίσταση και τους απεργιακούς αγώνες.

«Με αγώνες κατακτάμε τα δικαιώματα μας»
Το παρόν ψήφισμα να επιδοθεί: 

· Πρωθυπουργό κ.Παπανδρέου

· Πρόεδρο Βουλής κ.Πετσάλνικο

· Υπουργό Θαλασσίων Υποθέσεων,  Νήσων & Αλιείας κ.Γ.Διαμαντίδη
· Υπουργό Εθνικής Οικονομίας κ.Παπακωνσταντίνου

· Υπουργό Εργασίας κ.Λ.Κατσέλη
· Πολιτικά Κόμματα

· Ναυτικό Απομαχικό Ταμείο 

· Ένωση Ελλήνων Εφοπλιστών

· Ένωση Εφοπλιστών Ναυτιλίας Μικρών Αποστάσεων

· Ένωση Επιχειρήσεων Ναυτιλίας

· Σύνδεσμο Επιχειρήσεων Επιβατηγού Ναυτιλίας 

· Ένωση Πλοιοκτητών Πορθμείων Εσωτερικού

· Ένωση Πλοιοκτητών Ακτοπλοϊκών Φορτηγών Πλοίων

· Γενική Συνομοσπονδία Εργατών Ελλάδας

· Εργατικό Κέντρο Πειραιά

· Πανελλήνια Ναυτική Ομοσπονδία

· Ναυτεργατικά Σωματεία

· Ημερήσιο Τύπο
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