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Προς 

· ΥΠΑΑΝ / Διεύθυνση Ναυτικής Εργασίας

· Πρόεδρο και Διοικητικό Συμβούλιο ΝΑΤ

· Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας

· Ναυτιλιακή Εταιρεία ENDEAVOR SHIPPING
· Ναυτιλιακή Εταιρεία IRIS MARITIME
Κοινοποίηση:

· Πανελλήνια Ναυτική Ομοσπονδία


Από καταγγελίες ναυτεργατών μελών του πληρώματος του Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου «ELLI T.» της ναυτιλιακής εταιρείας ENDEAVOR SHIPPING δεν εφαρμόζει την Συλλογική Σύμβαση Εργασίας, οφείλει δεδουλευμένες αποδοχές στους ναυτεργάτες, ενώ παρότι έχει καταθέσει αίτηση ασφάλισης στο ΝΑΤ από τον Αύγουστο του 2011, δεν έχει καταβάλλει τις ασφαλιστικές εισφορές που προβλέπονται, δεν έχει υπογράψει Σύμβαση Ασφάλισης, με αποτέλεσμα οι ναυτεργάτες που εργάζονται ακόμα στο πλοίο αλλά και αυτοί που έχουν απολυθεί να είναι ανασφάλιστοι.

Οι ναυτεργάτες του ανωτέρω πλοίου θα προχωρήσουν σε επίσχεση εργασίας από το Σάββατο 17 Δεκέμβρη εάν η Ναυτιλιακή εταιρεία δεν έχει καταβάλλει τις δεδουλευμένες αποδοχές και ασφαλίσει το πλοίο στο ΝΑΤ.


Αντίστοιχη είναι η κατάσταση και στο άλλο πλοίο της εταιρείας το Ε/Γ-Ο/Γ «IONIAN QUEEN» όπως και στο Ε/Γ - Ο/Γ πλοίο «RUZGAR» της ναυτιλιακής εταιρείας IRIS MARITIME που δεν έχει υπογράψει Σύμβαση Ασφάλισης με το ΝΑΤ, οι ναυτεργάτες που παραμένουν στο πλοίο και είναι αγκυροβολημένο στην περιοχή της Κυνοσούρας, είναι ανασφάλιστοι όπως και αυτοί που έχουν απολυθεί, στερώντας τους κάθε κοινωνικοασφαλιστικό δικαίωμα.


Απαιτούμε το ΥΠΑΑΝ, οι υπηρεσίες του και το ΝΑΤ, να αναλάβουν τις ευθύνες τους, να καταβληθούν οι δεδουλευμένες αποδοχές στους ναυτεργάτες με βάση την ΣΣΕ και άμεσα να ασφαλιστούν τα πλοία στο ΝΑΤ.
ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ
· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν. «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ»

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΜΑΓΕΙΡΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ
· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ – ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ
