ΠΕΜΕΝ                                                                        ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ
23 Δεκέμβρη 2009

Προς

· ΥΠΟΙΑΝ /Διεύθυνση Ναυτικής Εργασίας

· Κεντρικό Λιμεναρχείο Πειραιά

· Λιμεναρχείο Σαλαμίνας

· Ναυτιλιακή Εταιρεία NORDECH SHIPPING
· Ναυτιλιακή Εταιρεία PAPOUTSOGLOU IOANNIS & SONS SHIPPING
· Πανελλήνια Ναυτική Ομοσπονδία 

Σε παρέμβαση μελών των διοικήσεων  των σωματείων ΠΕΜΕΝ – ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ – Συνδικάτο Μετάλλου, στο πλοίο M/T “SAINT MARY” της ναυτιλιακής εταιρείας NORDECH SHIPPING, διαπιστώθηκε ότι οι ναυτεργάτες μέλη του πληρώματος είναι απλήρωτοι και εγκαταλελειμμένοι, ενώ το πλοίο βρίσκεται στο ναυπηγείο SALAMIS SHIPYARD, το οποίο είναι ιδιοκτησίας του πλοιοκτήτη.


Συγκεκριμένα στα επτά μέλη του πληρώματος (2 Ουκρανοί και 5 Φιλιππινέζοι), οφείλονται δεδουλευμένες αποδοχές που ανέρχονται σε 70.000 $, ενώ βρίσκονται σε δυσχερή κατάσταση χωρίς τρόφιμα, με αποτέλεσμα να κινδυνεύει η υγεία και η ασφάλεια τους.

Στην ίδια κατάσταση και στο ίδιο μέρος βρίσκεται το M/V «ΠΑΡΑΛΟΣ» με ελληνική σημαία, της Ναυτιλιακής εταιρείας «ΠΑΡΑΛΟΣ 2», στο οποίο οι πέντε ναυτεργάτες μέλη του πληρώματος έχουν εγκαταλειφθεί απλήρωτοι, χωρίς τροφοδοσία και τελειώνουν τα πετρέλαια του πλοίου. 

Απαιτούμε το ΥΠΟΙΑΝ και οι υπηρεσίες του να αναλάβουν τις ευθύνες τους για την υγεία και ασφάλεια των ναυτεργατών, την άμεση καταβολή των δεδουλευμένων αποδοχών τους και τον επαναπατρισμό των αλλοδαπών ναυτεργατών.

ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ
· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν. «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ»

