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Στη ναυτιλία ζούμε καθημερινά τις συνέπειες της πολιτικής που εκδηλώνεται σ’όλους τους τομείς σε βάρος των ναυτεργατών και όλων των εργαζομένων.


Η κυβέρνηση και το ΥΕΝ δεμένοι στο άρμα της ανταγωνιστικότητας του κεφαλαίου που υπηρετούν με συνέπεια και συνέχεια, δεν διστάζουν για να προωθήσουν αυτή την πολιτική να περιφρονούν στοιχειώδεις ανάγκες, δικαιώματα των ναυτεργατών και των εργαζομένων.


Με όπλο το αντιδημοκρατικό καθεστώς στην ναυτική νομοθεσία, την βία και την τρομοκρατία σ’όλους τους τομείς και στήριγμα τους παράσιτα που εκτρέφονται από αυτή την πολιτική που την υπηρετούν και υπηρετούνται.

Διευρύνονται οι εγκριτικές πράξεις νηολόγησης του 2687/53, όρος 8 στη ποντοπόρο ναυτιλία, που αποδεκατίζουν τους ναυτεργάτες με συγκροτημένα δικαιώματα, κοινωνική ασφάλιση και διευρύνει το καθεστώς της άνισης αμοιβής για ίση εργασία με ναυτεργάτες χωρίς συνδικαλιστικά δικαιώματα και κοινωνική ασφάλιση.


Στις άλλες κατηγορίες πλοίων με τις ειδικές μειωμένες οργανικές συνθέσεις, συρρικνώνονται οι θέσεις και εντατικοποιείται η εργασία.

Ζήτημα 1ον 

ΑΚΤΟΠΛΟΪΚΕΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ: Η θέση των εφοπλιστών είναι γνωστή, η στάση της κυβέρνησης και των πολιτικών κομμάτων και των συνδικαλιστικών οργανώσεων που τους στηρίζουν δεν κρύβεται όσο και αν συνεχίζουν να καλλιεργούν αυταπάτες. 

Ακτοπλοϊκά πλοία έχουν δέσει παραβιάζοντας τον ν.2932/2001 στην κατεύθυνση ντεφάκτο εφαρμογής του κανονισμού 3577/92 και ολόπλευρη προώθηση των 4 ελευθεριών του κεφαλαίου (κεφαλαίων, εμπορευμάτων, υπηρεσιών, εργαζομένων).


Αυτή η πολιτική καρκινοβατεί, διατηρεί, οξύνει και αναπαράγει εκρηκτικά προβλήματα.


Από τα 83 ακτοπλοϊκά πλοία, με μέσο όρο ηλικίας 25 ετών, πάνω από 33 πλοία έχουν δέσει παραβιάζοντας την δεκάμηνη απασχόληση, τις Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας και την κάλυψη των θαλάσσιων συγκοινωνιών, εγκαταλείποντας τους ναυτεργάτες στην ανεργία και το νησιωτικό σύμπλεγμα. Ταυτόχρονα οι επιδοτήσεις των εφοπλιστών από τις μέχρι σήμερα κυβερνήσεις με πρόσχημα τις άγονες γραμμές έχουν ξεπεράσει τα 226 εκατομμύρια ΕΥΡΩ από το 2000, ενώ τα εισιτήρια αυξήθηκαν την περίοδο 2001-2008 κατά 376%.


Τα υπόλοιπα εν ενεργεία πλοία λειτουργούν με πλήθος παραβιάσεων σε συνθέσεις, συνθήκες εργασίας, ασφάλιση, Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας, εκτέλεση δρομολογίων.  Σε κάθε περίπτωση για το σύνολο των πλοίων δεν εφαρμόζεται από το ΝΑΤ και τις υπηρεσίες του ΥΕΝ η είσπραξη των ασφαλιστικών εισφορών που προβλέπονται επί 10 μήνες και στην περίπτωση παραβίασης του δεκάμηνου προβλεπόμενες κυρώσεις από τον ν.2932/2001 άρθρο 6 παρ.5. Αντί γι’αυτό κλείνουν τα ναυτολόγια όποτε θέλουν σε συνεργασία με τα λιμεναρχεία και τις υπηρεσίες του ΝΑΤ με πολιτική καθοδήγηση του ΥΕΝ.


Αυτό τα απαράδεκτο καθεστώς διευρύνει την «μαύρη» - ανασφάλιστη εργασία, εισφοροδιαφυγή, φοροκλοπή. 


Το ΓΕΝΕ λειτουργεί σαν μηχανισμός υποχείριο των εφοπλιστικών επιχειρήσεων, σε αλληλεξάρτηση με τα μεσιτικά – δουλεμπορικά γραφεία που με ευθύνη της κυβέρνησης, των μέχρι σήμερα κυβερνήσεων εκμεταλλεύονται την αγωνία των ανέργων για την εξασφάλιση μιας θέσης εργασίας.

Ζήτημα 2ον 

ΝΑΤ:  Η κατάσταση που επικρατεί στο ΝΑΤ και τους Ειδικούς Λογαριασμούς του και ταμεία που εποπτεύει, επιβεβαιώνεται από το γεγονός ότι επί σειρά ετών δεν έχει ισολογισμούς. Επικρατεί πλήρη ασυδοσία και αδιαφάνεια σε βάρος των ναυτεργατών και του ασφαλιστικού τους φορέα, προς όφελος των εφοπλιστών και του παρασιτικού κυκλώματος που αναπτύσσεται με την πολιτική καθοδήγηση του εκάστοτε κυρίου ΥΕΝ.


Χαρακτηριστική περίπτωση είναι: Το σχετικό 171203/10-08 έγγραφο του ΥΕΝ/ΔΕΚΝ για τον «Ειδικό Λογαριασμό Κεφαλαίου Ναυτικής Εκπαίδευσης» που προσπαθεί όπως διατυπώνεται να διατηρηθεί το καθεστώς των αδιαφανών διαδικασιών, να μην εφαρμοστούν οι διατάξεις του ν.3697/2008. Αυτοαποκαλύπτονται ως ψευδή και ανυπόστατα αυτά που έχει δηλώσει ο Υφυπουργός κ.Π.Καμμένος σε απαντήσεις του στη Βουλή στις 18/3/2008 και στις 16/10/2008.


Περιφρονούν επιδεικτικά τις θέσεις της ΠΕΜΕΝ για τις ανάγκες στη Ναυτική Εκπαίδευση και Μετεκπαίδευση, την ανάγκη ισολογισμών – προϋπολογισμών στο ΝΑΤ, στο ΚΝΕ και στα άλλα ταμεία με βάση τις ανάγκες των ασφαλισμένων.


Ζήτημα 3ον 

ΚΕΣΕΝ/Μηχανικών - Πλοιάρχων: Το ΥΕΝ γνωρίζει με σχετικά έγγραφα (αρ.πρωτ.2167/19-02-2008 και αρ.πρωτ.2559/22-02-2008) από την Διεύθυνση Πολεοδομίας – Τμήμα Επικινδύνων και Τμήμα Χορήγησης αδειών της Νομαρχίας Πειραιά για την επικινδυνότητα από άποψη δομική του κτιρίου του ΚΕΣΕΝ/Μ-Π. Το χρονικό όριο που έχει θέσει η σχετική διεύθυνση της Νομαρχίας Πειραιά, των 90 ημερών έχει λήξει. Το ΥΕΝ με έγγραφο του στις 5/8/2008 ζητάει παράταση για εννέα μήνες της αποκατάστασης της επικινδυνότητας, ενώ η Διεύθυνση Πολεοδομίας σε σχετικό έγγραφο της στις 7/8/2008 αναφέρει ότι «έχουν λήξει προ πολλού οι προθεσμίες που προβλέπονται από την Πολεοδομική Νομοθεσία για την άρση της επικινδυνότητας με βάση των σχετικών εκθέσεων επικινδύνου οικοδομής».


Η ΠΕΜΕΝ και η Γενική Συνέλευση του ΚΕΣΕΝ/Μηχανικών απαιτούσε την άμεση αντιμετώπιση των προβλημάτων, ο ΥΕΝ και οι υπηρεσιακοί παράγοντες στις 22/09/2008 εμφανιζόντουσαν ψευδόμενοι ότι δεν γνωρίζουν ενώ διατηρείται και χειροτερεύει η κατάσταση στο ΚΕΣΕΝ συνολικά.


Το ψέμα, το θράσος, ο φαρισαϊσμός έχουν και όρια.


Πάνω από 1000 ναυτεργάτες, εκπαιδευτικοί, υπαλληλικό προσωπικό είναι εκτεθειμένοι, για να τρέφονται τα παράσιτα και τα τρωκτικά που υπηρετούν και υπηρετούνται από αυτή την πολιτική.


Ο δείκτης κοινωνικής προστασίας που διακηρύσσει ο Πρωθυπουργός και η κυβέρνηση είναι από τα πράγματα καινοφανής, ρητορικά σχήματα και δεν ανταποκρίνεται στοιχειωδώς στην πραγματικότητα που ζουν οι ναυτεργάτες και οι άλλοι εργαζόμενοι.


Αυτή η πολιτική έχει αναγορεύσει ως κύριο εχθρό τους ναυτεργάτες, την εργατική τάξη, τους εργαζόμενους, τα συνδικαλιστικά και κοινωνικά δικαιώματά τους.


Μόνο με μία πολιτική φιλολαϊκή που θα υπηρετεί τα δικαιώματα της λαϊκής οικογένειας και θα συγκρούεται με την πολιτική των εφοπλιστών και του μεγάλου κεφαλαίου, αποτελεί την διέξοδο και θα κόψει τον ομφάλιο λώρο που γεννάει αυτά τα προβλήματα.
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