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Προς 

· Πανελλήνια Ναυτική Ομοσπονδία

· Ναυτεργατικά Σωματεία 

· Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης 

Με ωμό και απροκάλυπτο τρόπο ο κυβερνητικός εκπρόσωπος Θ. Ρουσόπουλος δήλωσε ότι ΔΕΝ υπάρχουν διακρίσεις για κανένα Ασφαλιστικό Ταμείο από τις «μεταρρυθμίσεις», που απορυθμίζουν το σύστημα κοινωνικής ασφάλισης. 

Πατώντας στο αντεργατικό θεσμικό πλαίσιο των εργασιακών σχέσεων και στους αντιασφαλιστικούς νόμους Σιούφα και Ρέππα, που διαδοχικά έχουν ψηφίσει οι κυβερνήσεις της ΝΔ και του ΠΑΣΟΚ, προωθούν την αντιασφαλιστική πολιτική προς όφελος του κεφαλαίου, ακόμα παρά πέρα, με όχημα την ενοποίηση των Ταμείων κύριας και επικουρικής ασφάλισης, με ψαλίδισμα των δικαιωμάτων και εξίσωση προς τα κάτω, για την μετατροπή των συντάξεων σε επιδόματα και την κατάργηση του επικουρικού.

Για όσα παπαγαλάκια του κεφαλαίου προπαγανδίζουν ότι τάχα «εμάς δε μας πιάνει» η αντιασφαλιστική μεταρρύθμιση, η δήλωση του κυβερνητικού εκπροσώπου δεν επιτρέπει αυταπάτες και εφησυχασμό. Μετράνε αντιδράσεις, καθορίζουν αποφάσεις.

Τα δικαιώματα και οι κατακτήσεις των εργαζομένων θα κριθούν στο δρόμο του αγώνα για την ανατροπή αυτής της αντιλαϊκής πολιτικής.

Ο συντονισμένος ταξικά προσανατολισμένος αγώνας της εργατικής τάξης, των εργαζομένων είναι ο μόνος και δοκιμασμένος τρόπος να διεκδικήσουμε τον πλούτο που παράγει η εργατική τάξη, για την ικανοποίηση των σύγχρονων αναγκών της λαϊκής οικογένειας.

Καλούμε όλους τους Ναυτεργάτες, εν ενεργεία και συνταξιούχους: 

· Να συντονίσουμε την δράση μας, να συμμετέχουμε στα Απεργιακά Συλλαλητήρια σε όλη την Ελλάδα με τις δυνάμεις του ΠΑΜΕ στις 12 Δεκέμβρη.

· Να ανοίξουμε τον δρόμο του αγώνα και να μετατρέψουμε τα συνδικάτα σε όργανα πάλης στα χέρια των Ναυτεργατών.

· Να απομονώσουμε και να ανατρέψουμε τις συμβιβασμένες δυνάμεις στο ναυτεργατικό συνδικαλιστικό κίνημα.

Δεν πρόκειται να επιτρέψουμε αφαίρεση των κεκτημένων, που οι εργαζόμενοι τα έχουμε πληρώσει με ιδρώτα και αίμα, και διεκδικούμε:
· Κατώτερο μισθό 1.400 ΕΥΡΩ, κατώτερη σύνταξη και επίδομα ανεργίας 1.120 ΕΥΡΩ, συντάξεις στο 80 % επί του συνολικού ποσού, που γίνονται κρατήσεις.

· Κάλυψη από τον κρατικό προϋπολογισμό ΟΛΩΝ των ελλειμμάτων του ΝΑΤ και των λοιπών Ταμείων. Να δώσουν πίσω ΤΩΡΑ τα κλεμμένα από τα Ταμεία.

· Κατάργηση των αντιασφαλιστικών νόμων ΝΔ και ΠΑΣΟΚ.

· Κατάργηση των νόμων που απαλλάσσουν τους εφοπλιστές από την υποχρέωση καταβολής των ασφαλιστικών εισφορών προς το ΝΑΤ.

· Συνθέσεις με βάση τις πραγματικές ανάγκες των πλοίων, κατάργηση όλων των διακρίσεων μεταξύ των ναυτεργατών.

· Ίση αμοιβή για ίση εργασία, συνδικαλιστική εκπροσώπηση, κοινωνικοασφαλιστική προστασία για όλους τους ναυτεργάτες. 

Οι Διοικήσεις των Ενώσεων

· Πανελλήνια Ένωση Μηχανικών Εμπορικού Ναυτικού (ΠΕΜΕΝ

· Πανελλήνια Ένωση Κατωτέρων Πληρωμάτων Μηχανής Ε.Ν. Ο «ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ»

· Πανελλήνια Ένωση Πληρωμάτων Ρυμουλκών -  Ναυαγοσωστικών (ΠΕΠΡΝ)

Πανελλήνια Ένωση Συνταξιούχων ΝΑΤ (ΠΕΣ/ΝΑΤ)
