ΕΙΣΗΓΗΣΗ 

ΓΙΑ ΤΗΝ Β’ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΗΣ ΠΕΜΕΝ

(28/11/2007)

Αγαπητοί συνάδελφοι,


Η Β’ Τακτική Γενική Συνέλευση της ΠΕΜΕΝ πραγματοποιείται μέσα σε διαρκή όξυνση της αντιλαϊκής – αντιναυτεργατικής πολιτικής με δέσμη μέτρων που ανατρέπουν μισθολογικά – εργασιακά και κοινωνικοασφαλιστικά δικαιώματα και κατακτήσεις των ναυτεργατών.


Διογκώνεται η κοινωνική αδικία, το κοινωνικό περιθώριο, τα πλούτη συσσωρεύονται σε λίγους, αυξάνεται η φτώχεια, το κεφάλαιο πιο επιθετικά, πιο βίαια απαιτεί νέα προνόμια από τους πολιτικούς εκπροσώπους του.


Οι μεταρρυθμίσεις που συνεχίζει να επικαλείται η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας μετά και τις πρόσφατες βουλευτικές εκλογές, αποτελούν συνέχεια της πολιτικής των μέχρι σήμερα κυβερνήσεων.


Βρίσκονται σε ενιαία κατεύθυνση με τις πολιτικές επιλογές της Ευρωπαϊκής Ένωσης και των άλλων ιμπεριαλιστικών οργανισμών, στηρίζοντας την ανταγωνιστικότητα του κεφαλαίου, συμπιέζουν τους μισθούς και το βιοτικό επίπεδο των ναυτεργατών, της εργατικής τάξης, των εργαζομένων.


Υπονομεύεται η μόνιμη και σταθερή εργασία από την μερική απασχόληση, την εργασία εκ περιτροπής, τις συμβάσεις ορισμένου χρόνου, που αποτελούν και τις βασικές μορφές απασχόλησης.


Πάνω από μισό εκατομμύριο εργαζομένων και σε ποσοστό 10% υπολογίζεται από επίσημα στοιχεία, ότι εργάζονται με ελαστικές μορφές απασχόλησης. Αντίστοιχα στην Ευρωπαϊκή Ένωση ένας στους πέντε εργαζόμενους βρίσκεται κάτω από αυτό το εργασιακό καθεστώς.


Το αποτέλεσμα είναι η τεράστια κερδοφορία των εφοπλιστών, τραπεζιτών, βιομηχάνων, επιβάλλοντας εργασιακό μεσαίωνα για να κάνει ο εργαζόμενος ότι του λένε και να παίρνει ότι του δίνουν.


Οι ναυτεργάτες, οι εργαζόμενοι, τα λαϊκά στρώματα καθημερινά βιώνουν το καλπασμό της ακρίβειας στα είδη πρώτης ανάγκης, την υποβάθμιση του βιοτικού επιπέδου με την αύξηση κοροϊδίας των μισθών τους από τις Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας που υπέγραψαν κυβερνητικές και εργοδοτικές συνδικαλιστικές πλειοψηφίες σε ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ – ΠΝΟ.

Ασφαλιστικό


Όλοι γνωρίζουμε ότι αυτή την περίοδο έχουμε εξελίξεις και προωθούνται νέες ανατροπές στο ασφαλιστικό σύστημα.


Η κυβέρνηση και ο κυβερνητικός εκπρόσωπος σε δηλώσεις στα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης στις 21/11/2007 απάντησε με σαφήνεια ότι: «Όλα τα ασφαλιστικά ταμεία εντάσσονται σε αλλαγές του ασφαλιστικού συστήματος». Απλά το πρόγραμμα της κυβέρνησης για να προωθηθεί μετράει αντιδράσεις, καθορίζει αποφάσεις.


Η αντιασφαλιστική μεταρρύθμιση είναι αιχμή στα πλαίσια της αντιλαϊκής πολιτικής, βασική προτεραιότητα και απαίτηση του κεφαλαίου.


Αυτοαποκαλύπτονται οι πολιτικές και συνδικαλιστικές δυνάμεις που εκπροσωπούν τα συμφέροντα του κεφαλαίου και με τις επικείμενες ανατροπές στο ασφαλιστικό για το τι εννοούν όταν λένε μεταρρύθμιση, εκσυγχρονισμό, κοινωνικό διάλογο των ισότιμων κοινωνικών εταίρων.


Ο Υπουργός Εργασίας πριν την έναρξη του κοινωνικού διαλόγου δήλωσε: «Ο διάλογος θα γίνει από μηδενική βάση και χωρίς προαπαιτούμενα», διαγράφοντας τα προβλήματα που έχει συσσωρεύσει η αντιλαϊκή πολιτική βάζοντας τη βάση για τη νέα επιδρομή. Διαγράφοντας τις οξυμένες ανάγκες, τα αιτήματα των εργαζομένων και τον κοινωνικό πλούτο που έχουν παράγει οι εργαζόμενοι με θυσίες και αίμα και καρπώνεται το κεφάλαιο. 


Μας κρύβουν ότι Νέα Δημοκρατία και ΠΑΣΟΚ αφαίρεσαν βασικά δικαιώματα των εργαζομένων χρησιμοποιώντας τους ασφαλιστικούς νόμους ΣΙΟΥΦΑ το 1990 – 1993 και το νόμο ΡΕΠΠΑ του 2002. Αύξησαν τα όρια ηλικίας συνταξιοδότησης, επέβαλαν τα 65 χρόνια για χιλιάδες εργαζόμενους και ιδιαίτερα για τους νέους ασφαλισμένους.


Καθιέρωσαν ως όριο ηλικίας τα 67 χρόνια, με το πρόσχημα της προαιρετικότητας. Μείωσαν τις συντάξεις, αύξησαν τις ασφαλιστικές εισφορές των εργαζομένων, χάρισαν τεράστια ποσά στην εργοδοσία, άνοιξαν το δρόμο για την ιδιωτικοποίηση της κοινωνικής ασφάλισης.


Ο Νόμος ΡΕΠΠΑ από 01/01/2008 αναφέρει την ενσωμάτωση ασφαλιστικών ταμείων με τους όρους και τις προϋποθέσεις του ΙΚΑ/ΕΤΑΜ, αύξηση του ορίου ηλικίας, μείωση των συντάξεων. Θα δουλεύεις περισσότερο χρόνο και θα πληρώνεσαι λιγότερο. Εκεί εντάσσεται και η εθνική κατώτατη σύνταξη, επιπέδου επιδόματος πρόνοιας.

Κρατικός Προϋπολογισμός 2008

Ο κρατικός προϋπολογισμός του 2008 αποτελεί συνέχεια των προηγούμενων αντιλαϊκών, υποδηλώνει τις κυβερνητικές δεσμεύσεις στην οικονομική πολιτική της Ευρωπαϊκής Ένωσης, του Διεθνούς Νομισματικού Ταμείου (ΔΝΤ), του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου (ΠΟΕ), στοχεύει τους εργαζόμενους με καθήλωση μισθών, αύξηση της άμεσης και έμμεσης φορολογίας, περικοπή των δαπανών σε Παιδεία, Υγεία, Πολιτισμό, Αθλητισμό. Ταυτόχρονα περιέχει φοροελαφρύνσεις, προνόμια και επιδοτήσεις για τους κεφαλαιοκράτες.


Ο Υπουργός Εθνικής Οικονομίας στην παρουσίαση του Κρατικού Προϋπολογισμού δήλωσε ότι: «Η οικονομία μας πάει καλά, είμαστε δεύτερη στην Ευρωζώνη στους ρυθμούς αύξησης του ΑΕΠ μετά την Γερμανία και προσδιόρισε την εισοδηματική πολιτική για αυξήσεις σε μισθούς και συντάξεις στο 3,5%, δηλαδή λιγότερο από ένα (1) ΕΥΡΩ την ημέρα.

Κερδοφορία των εφοπλιστών


Επί δεκαετίες οι ναυτεργάτες ζουν τα αποτελέσματα της αντιναυτεργατικής πολιτικής με σειρά μέτρων από τις κυβερνήσεις που υπηρετούν σκανδαλωδώς τα εφοπλιστικά συμφέροντα.


Η φιλοεφοπλιστική πολιτική συνθλίβει μισθολογικά – εργασιακά – κοινωνικοασφαλιστικά δικαιώματα των ναυτεργατών, ενώ δημιουργεί έναν αμύθητο και χωρίς ιστορικό προηγούμενο, πλούτο για τους εφοπλιστές που με δηλώσεις τους και οι ίδιοι φανερώνουν. Χαρακτηριστικό είναι ότι μόνο στο πρώτο εννιάμηνο του 2007, οι παραγγελίες για νέες κατασκευές πλοίων έφθασαν τις 700 και ψάχνουν ναυπηγεία σ’ όλο τον κόσμο για να αυξήσουν τις παραγγελίες, ενώ στη χώρα μας δεν κατασκευάζεται ούτε ένα.

Η ναυλαγορά έχει εκτιναχθεί σε πρωτόγνωρα ύψη τα τελευταία χρόνια και χαρακτηριστικό είναι ο ημερήσιος μέσος ναύλος σε πλοία τύπου CAPE SIZE  είναι 156.000 δολάρια, σε PANAMAX  47.000 δολάρια, σε δεξαμενόπλοια VLCC 68.000 δολάρια.

Η επίθεση των εφοπλιστών και των πολιτικών εκπροσώπων τους 


Την ίδια περίοδο έχουμε γενικευμένη επίθεση σε κατακτήσεις και δικαιώματα των ναυτεργατών από τους πολιτικούς υπηρέτες των εφοπλιστών, η οποία εκδηλώνεται με:

· Αντικατάσταση των ναυτεργατών με συγκροτημένα δικαιώματα από ναυτεργάτες χαμηλόμισθους, ανασφάλιστους, χωρίς συνδικαλιστική εκπροσώπηση.

· Όξυνση της ανεργίας, εντατικοποίηση της εργασίας, αύξηση των επαγγελματικών ασθενειών και ατυχημάτων, με τις ειδικές μειωμένες οργανικές συνθέσεις σε όλες τις κατηγορίες πλοίων, την εφαρμογή της τελευταίας εγκριτικής πράξης του ΥΕΝ που καθορίζει μόνο τη θέση του πλοιάρχου σε σύνολο 4 – 5 – 6 Ελλήνων ναυτεργατών ανάλογα με τη χωρητικότητα, εξαφανίζοντας Α’, Β’, Γ’ Μηχανικούς και άλλες ειδικότητες στα ποντοπόρα πλοία.

· Απαλλαγές σε ασφαλιστικές εισφορές των εφοπλιστών σε κρουαζιερόπλοια και ποντοπόρα πλοία.

· Ανακαταμέτρηση των πλοίων, παραβιάζοντας το διεθνές πιστοποιητικό, εφαρμόζουν το εθνικό, μειώνοντας τους κόρους ολικής χωρητικότητας των πλοίων με αλυσιδωτές αντιδράσεις στην οργανική σύνθεση, μισθούς, ασφαλιστικές εισφορές, φορολόγηση.

· Παραβίαση της 10μηνης επάνδρωσης και δρομολόγηση των ακτοπλοϊκών πλοίων, με απολύσεις  ναυτεργατών, απομόνωση νησιών.

· Καταπάτηση Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας, Νομοθεσίας, «μαύρη» ανασφάλιστη εργασία σε περίοδο επισκευών.

· Τρομοκρατία, εκβιασμοί στους χώρους δουλειάς για να υποκύπτουν οι ναυτεργάτες στην ασυδοσία των εφοπλιστών.

· Υπονόμευση της κοινωνικοασφαλιστικής προστασίας.

· Διαλυτική εικόνα της Ναυτικής Εκπαίδευσης και Μετεκπαίδευσης.

Κοινωνική Ασφάλιση - ΝΑΤ

Οι συνέπειες αυτής της πολιτικής εκδηλώνονται διαρκώς οξυμένες και στο ασφαλιστικό μας ταμείο το ΝΑΤ. 


Τα τεράστια ελλείμματα του ξεπερνούν το 1 δις 50 εκατομμύρια ΕΥΡΩ εξαιτίας της πολιτικής συρρίκνωσης των θέσεων εργασίας των ναυτεργατών, αφού τα τελευταία 27 χρόνια έχουν γίνει 11 μειώσεις των οργανικών συνθέσεων στη ποντοπόρο ναυτιλία και από 87.000 θέσεις εργασίας το 1981, σήμερα με βάση τα στοιχεία του ΝΑΤ για το 2006,  έχουμε 22.000 σε πλοία άνω των 100 κοχ, ενώ οι συνταξιούχοι ξεπερνούν τις 67.000.


Παρά την κρατική επιχορήγηση των 880 εκατομμυρίων ΕΥΡΩ αντιμετωπίζει οικονομικό πρόβλημα και παραμένει μέχρι σήμερα ακάλυπτο το έλλειμμα των 125.491.251 ΕΥΡΩ.


Με δεδομένο ότι το ΚΕΑΝ που μετά το Μάη του 2007 χρηματοδοτείται από το επίσης ελλειμματικό ταμείο της κύριας σύνταξης, προκύπτει προφανώς αδυναμία του ΝΑΤ να ανταποκριθεί στις υποχρεώσεις του, σε βαθμό να καθυστερούν οι νέες συντάξεις 6 – 9 μήνες, ενώ το εφ’ άπαξ από το Ταμείο Προνοίας δίνεται σε 18 μήνες.


Η πλειοψηφία των συνταξιούχων ναυτεργατών παίρνει εξευτελιστικές συντάξεις με το 52% να κυμαίνεται από 200 έως 800 ΕΥΡΩ.


Για χιλιάδες χαμηλοσυνταξιούχους ναυτεργάτες, δεν έχει αναπροσαρμοστεί η σύνταξη τους στο 70% με βάση την ισχύουσα νομοθεσία, γιατί δεν έχουν ελεγχθεί οι φάκελοι τους και δεν υπάρχει ούτε καν πρόβλεψη γι’αυτούς.


Καμία απάντηση δεν πήραμε από τη διοίκηση του ΝΑΤ σε σχετικό υπόμνημα που στείλαμε από κοινού με τα ναυτεργατικά σωματεία ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ- ΠΕΠΡΝ-ΠΕΣ/ΝΑΤ και απαιτήσαμε να μας κοινοποιήσει:

α)Τι ενέργειες έχει κάνει για πρόσθετη κρατική επιχορήγηση και κάλυψη όλων των ελλειμμάτων προκειμένου να ανταποκριθούν τα ταμεία στις υποχρεώσεις τους μέσα στο 2007.

β) Να καταρτιστεί έγκαιρα ο νέος προϋπολογισμός του ΝΑΤ για το 2008 στη βάση των πραγματικών αναγκών και υποχρεώσεων του πριν κατατεθεί ο κρατικός προϋπολογισμός και δεν περιλαμβάνει την πλήρη κάλυψη των ελλειμμάτων του ΝΑΤ και των λοιπών ταμείων του.


Όπως διατυπώνει ο νόμος ΡΕΠΠΑ από 01/01/2008 κανένας κλάδος εργαζομένων δεν μπορεί να παίρνει σύνταξη πάνω από το ανώτατο όριο του 70% του βασικού μισθού του εν ενεργεία, μεθοδεύουν  την ενσωμάτωση της επικουρικής σύνταξης στην κύρια, με στόχο σε μια πορεία να κουτσουρευτεί.

Ναυτική Εκπαίδευση - Μετεκπαίδευση


Σ’αυτές τις συνθήκες η παιδεία ανάγεται σε κρίσιμο παράγοντα λόγω του ότι οι βασικές της λειτουργίες έχουν άμεση σχέση με την παραγωγή και την οικονομία γενικότερα.


Οι επιλογές της Ευρωπαϊκής Ένωσης που διατυπώθηκαν στην Λισσαβόνα σηματοδοτούν και συνδέονται με τις ανατροπές στις εργασιακές σχέσεις και την κοινωνική ασφάλιση για την ανταγωνιστικότητα του κεφαλαίου συμπιέζοντας την τιμή της εργατικής δύναμης.


Στη Ναυτική Εκπαίδευση και Μετεκπαίδευση η υποβάθμιση που συνειδητά εφαρμόζεται από τις μέχρι σήμερα κυβερνήσεις με την υποχρηματοδότηση της από το Κεφάλαιο Ναυτικής Εκπαίδευσης του ΝΑΤ, στοχεύει στην ανώδυνη εφαρμογή των νόμων για την ιδιωτικοποίηση της που έχουν ψηφίσει ΠΑΣΟΚ – Νέα Δημοκρατία., εναρμονίζεται με την μελλοντική Κοινή Ναυτιλιακή Πολιτική της Ευρωπαϊκής Ένωσης που διατυπώνεται στη Πράσινη και Μπλε Βίβλο και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της νέας δέσμης των καπιταλιστικών αναδιαρθρώσεων της. Σκοπεύουν στην παραγωγή φτηνού ναυτεργατικού δυναμικού με πιστοποιητικά πολλαπλών καθηκόντων, πρόσκαιρες, αναλώσιμες γνώσεις,  χωρίς συγκροτημένα δικαιώματα, έρμαιο στις ορέξεις του εφοπλιστικού κεφαλαίου και στα νύχια των δουλεμπορικών κυκλωμάτων.


Τα 27 κράτη μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης συμφωνούν και την εντάσσουν συνολικά στα αντιναυτεργατικά σχέδια τους, την επικείμενη τροποποίηση της STCW που θα γίνει το Μάρτη του 2008 στα πλαίσια του ΙΜΟ.


Η διοίκηση της ΠΕΜΕΝ στις 13 Ιούνη 2007 έστειλε ανοικτή επιστολή με τις θέσεις της για την επικείμενη τροποποίηση της STCW και την κοινοποίησε σε Πρωθυπουργό, πολιτικά κόμματα, συνδικαλιστικές οργανώσεις, Μ.Μ.Ε. και την διατύπωσε και στο πρόσφατο Γενικό Συμβούλιο της ΠΝΟ στις 8 Νοέμβρη 2007.


Στην ανοικτή επιστολή επισημαίνουμε μεταξύ άλλων ότι:


«Η τροποποίηση της STCW είναι επιτελικά σχεδιασμένη και προαποφασισμένη από τις 27 κυβερνήσεις των κρατών μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης μεταξύ των οποίων και η ελληνική καθώς και από τις δυνάμεις της ITF – ETF που έχουν δώσει όρκο πίστης να υπηρετούν την ανταγωνιστικότητα του κεφαλαίου. Αποτελεί μέρος των στρατηγικών σχεδίων του διεθνούς εφοπλιστικού κεφαλαίου για ελαστικές σχέσεις εργασίας, πληρώματα πολλαπλών καθηκόντων χωρίς συγκροτημένα δικαιώματα, πιστοποιήσεις εξ αποστάσεως, διεύρυνση των δουλεμπορικών κυκλωμάτων έκδοσης πιστοποιητικών.


Απαιτήσαμε η Παιδεία, η μόρφωση, η εκπαίδευση και η μετεκπαίδευση να αναγνωριστεί στη πράξη από εθνική και διεθνή νομοθεσία ότι είναι δημόσιο και κοινωνικό αγαθό, να παρέχεται δωρεάν με σεβασμό των ακαδημαϊκών ελευθεριών και την ευθύνη του κράτους που εκδίδει τα πιστοποιητικά. Σεβασμό των εργασιακών δικαιωμάτων και των συνδικαλιστικών ελευθεριών με εφαρμογή απαρέγκλιτα της αρχής της ίσης αμοιβής για ίση εργασία από εργαζόμενους με συγκροτημένα δικαιώματα.»

Νέο Αντιναυτεργατικό Σχέδιο Νόμου


Πρόσφατα κατατέθηκε στη βουλή σχέδιο νόμου του ΥΕΝ με τον τίτλο «Ενίσχυση της ασφάλειας πλοίων, λιμενικών εγκαταστάσεων και λιμένων, και άλλες διατάξεις», που αποτελεί την επικύρωση της Ευρωπαϊκής Οδηγίας 65/2005.


Στο αντιναυτεργατικό σχέδιο νόμου με πρόσχημα την ασφάλεια, και την τρομοκρατία επιχειρείται η επιβολή καθεστώτος χαφιεδισμού και αστυνόμευσης σε πλοία και λιμάνια, με ένα εκτεταμένο δίκτυο παρακολούθησης και καταστολής συμμετέχει και η Εθνική Υπηρεσία Πληροφοριών, στοχεύοντας στο κτύπημα της πολιτικής και συνδικαλιστικής δράσης, την χειραγώγηση του λαϊκού κινήματος. Πλοία και λιμάνια μετατρέπονται σε «γκέτο» με την ιδιωτικοποίηση λιμενικών εγκαταστάσεων και φύλαξη τους από ιδιωτικές εταιρείες «SECURITY”.


Προωθείται η θέση των εφοπλιστών, η απευθείας σύνδεση με το διευθυντήριο του ΝΑΤΟ, μετατρέποντας πλοία και λιμάνια σε προγεφύρωμά του. Εκχωρούν την εδαφική ακεραιότητα και αμυντική ικανότητα της χώρας.


Στο ίδιο σχέδιο νόμου και στις λοιπές διατάξεις (άρθρο 19) δίνει την δυνατότητα στο Ναυτικό Επιμελητήριο της Ελλάδας να συνεργάζεται με ιδιωτικές επιχειρήσεις και με την απορρόφηση κοινοτικών κονδυλίων, να ιδρύει εκπαιδευτικά κέντρα κατάρτισης, μετεκπαίδευσης και επιμόρφωσης στο χώρο της ναυτιλίας. Στο άρθρο 20 αυξάνουν τις τιμές των εισιτηρίων και των ναύλων κατά 5% με το επιχείρημα του εκσυγχρονισμού των λιμενικών εγκαταστάσεων που θα τις εκμεταλλεύονται οι ιδιώτες.


Στο άρθρο 21 επιχειρείται ο τεμαχισμός του Νοσηλευτικού Ιδρύματος Εμπορικού Ναυτικού (ΝΙΕΝ) στα Μελίσσια και η μερική ή ολική πώληση του για να μην λειτουργήσει ποτέ.


Εκποιούν αντί να το αξιοποιούν, απορρίπτοντας την θέση της ΠΕΜΕΝ να γίνει Πανεπιστημιακή κλινική για την πρόληψη και αντιμετώπιση των επαγγελματικών ασθενειών. Πρόληψη σημαίνει, η έκδοση των καρτών υγείας να είναι αποκλειστικά του ΝΙΕΝ, να κρατούν στοιχεία, να εξάγουν στατιστικά συμπεράσματα, να προωθούν μέτρα πρόληψης για την εκδήλωση των επαγγελματικών ασθενειών, κτυπάει την ταλαιπωρία και την οικονομική αιμορραγία των ασφαλισμένων του ΝΑΤ.


Στο ίδιο νομοσχέδιο, άρθρο 22, εντάσσει μερικώς το αίτημα μας, που είχαμε αναδείξει μαζί με το ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ και το ΠΑΜΕ στην 24ωρη απεργία στις 29 Μάρτη 2007, για πλήρη ένταξη των πλοίων Ro/Ro που εκτελούν δρομολόγια ακτοπλοΐας στην κατηγορία αυτή, αφήνοντας ανοικτό τις συνθέσεις των πλοίων χωρίς να προσδιορίζει εφαρμογή του Π.Δ.177/74.  

Συνδικαλιστικό Κίνημα

Συνάδελφοι,


Μπροστά στην ολομέτωπη επίθεση που δέχονται οι ναυτεργάτες, οι εργαζόμενοι στα δικαιώματα τους από την αντιλαϊκή πολιτική, η πλειοψηφία του συνδικαλιστικού κινήματος σε ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ – ΠΝΟ που την αποτελούν οι συνδικαλιστικές δυνάμεις ΠΑΣΚΕ – ΔΑΚΕ – ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ, συνεχίζει και επιβεβαιώνει καθημερινά με την στάση της, τον υπονομευτικό και συμβιβαστικό ρόλο της.

Κόντρα στην κοινωνική πραγματικότητα προπαγανδίζουν ότι κεφάλαιο και εργασία είμαστε «κοινωνικοί εταίροι», συμμετέχουν σε «κοινωνικούς διάλογους» συναλλάσσονται σε μυστικές συμφωνίες με το κεφάλαιο πίσω από τις πλάτες των εργαζομένων.


Απεχθάνονται τις τάξεις και την ταξική πάλη γιατί έχουν αρνηθεί την ίδια την αιτία γέννησης του συνδικαλιστικού κινήματος, της ύπαρξης του και της ιστορικής αποστολής που είναι η ταξική χειραφέτηση της εργατικής τάξης για την κατάργηση της εκμετάλλευσης ανθρώπου από άνθρωπο.


Επιτίθενται με ταξικό μίσος στις ταξικές δυνάμεις που δρουν στο συνδικαλιστικό κίνημα, χρησιμοποιούν όλα τα μέσα και ιδεολογήματα όπως «κομματικοποίηση, μοιρολατρία, όλοι πουλημένοι» για να μην συμμετέχουν οι ναυτεργάτες, οι εργαζόμενοι στη ζωή και τη δράση των συνδικαλιστικών ενώσεων.

Ναυτεργατικό Συνδικαλιστικό Κίνημα

Στο ναυτεργατικό κίνημα, η νόθα πλειοψηφία της ΠΝΟ καλά ταμπουρωμένη στο αντιδημοκρατικό καταστατικό της, δεν θέλει ούτε καν να συζητήσει για την αλλαγή της δομής και της κατεύθυνσης της για να ανταποκριθεί στην επιθετικότητα του εφοπλιστικού κεφαλαίου.


Την προκαλέσαμε δύο φορές να γίνει συζήτηση σ’αυτό το ζήτημα στη συνεδρίαση της Εκτελεστικής Επιτροπής στις 3 Οκτώβρη 2007 αλλά και στο Ετήσιο Τακτικό Συμβούλιο στις 8 Νοέμβρη και το αρνήθηκαν.


ITF – ETF – ΠΝΟ  με τη στάση τους συμμετέχουν στην επίθεση που δέχονται οι ναυτεργάτες, τους ενδιαφέρει να κάνουν συμβάσεις με πλοία, αδιαφορώντας για τις συμβάσεις που υπογράφουν ποιους εκπροσωπούν και με ποια δικαιώματα.


Στρώνουν το δρόμο στα εθνικά και διεθνή μεσιτικά δουλεμπορικά κυκλώματα που εξαπλώνονται και διευρύνονται, προσλαμβάνουν  ναυτεργάτες χωρίς δικαιώματα, υπηρετούν τα συμφέροντα του κεφαλαίου και υπηρετούνται έναντι αδράς αμοιβής, που σε όλους μας αυτοί είναι γνωστοί. Βαθιά ριζωμένοι, στο ναυτεργατικό κίνημα, ελέγχουν την πλειοψηφία της ΠΝΟ. Αυτοί είναι η αιτία άρνησης και απόρριψης των προτάσεων μας. Ο πυρήνας της μεταξύ μας αντιπαράθεσης είναι «ναυτεργάτες με δικαιώματα ή σύγχρονοι σκλάβοι». Αυτό εξηγεί και γιατί, ποιος φοβάται τη συμμετοχή των ναυτεργατών στη ζωή και τη δράση των συνδικαλιστικών οργανώσεων.

Δράση της ΠΕΜΕΝ

Συνάδελφοι,


Από την προηγούμενη Γενική Συνέλευση και με βάση τις αποφάσεις της, η Διοίκησης της ΠΕΜΕΝ ανέλαβε αγωνιστικές πρωτοβουλίες για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων των ναυτεργατών.


Στις 29 Μάρτη 2007 συμμετέχοντας στην 24ωρη πανελλαδική απεργία του ΠΑΜΕ,  πραγματοποιήσαμε με επιτυχία 24ωρη απεργία στα πλοία Ro/Ro στον Άγιο Γιώργη Κερατσινίου απαιτώντας την ένταξη τους στην Ακτοπλοΐα. 


Υπερασπιστήκαμε το δικαίωμα των ναυτεργατών να τιμούν και να αγωνίζονται μαζί με τους εργαζόμενους την ημέρα της Πρωτομαγιάς.


Με καθολική επιτυχία πραγματοποιήθηκε ο Πρωτομαγιάτικος ταξικός γιορτασμός στο Λιμάνι του Πειραιά, κόντρα στην υπονομευτική στάση της πλειοψηφίας της ΠΝΟ και την απεργοσπασία που προσπάθησαν να επιχειρήσουν και απέτυχαν μέλη του προεδρείου της Ένωσης Ναυτών.


Μαζί με τα ναυτεργατικά σωματεία ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ – ΠΕΣ/ΝΑΤ πραγματοποιήσαμε ενόψει της Πρωτομαγιάς, συμβολική κατάληψη του ΝΑΤ, προβάλλοντας τα οξυμένα προβλήματα του.


Συμμετείχαμε στο διήμερο 16-17 Ιούνη 2007 της 3ης Πανελλαδικής Συνδιάσκεψης του ΠΑΜΕ στην οποία μεταφέρθηκε από όλους τους εργασιακούς χώρους πολύτιμη πείρα και συμπεράσματα από μικρούς και μεγάλους αγώνες του ταξικού συνδικαλιστικού κινήματος.


Συγκρουστήκαμε με τις υπηρεσίες του ΥΕΝ και τους εφοπλιστές για την «μαύρη» ανασφάλιστη εργασία, τις ειδικές συνθέσεις, την καταπάτηση των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας και της δεκάμηνης επάνδρωσης των ακτοπλοϊκών πλοίων.

Αγαπητοί συνάδελφοι,


Με καθημερινές επισκέψεις στο λιμάνι του Πειραιά αλλά και με περιοδείες στα λιμάνια ΠΑΤΡΑ, ΚΥΛΛΗΝΗ, ΡΙΟ, ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ, ΚΟΡΙΝΘΟ, ΡΑΦΗΝΑ, ΛΑΥΡΙΟ, ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ και άλλα, αναδείξαμε σειρά παραβιάσεων και παρανομιών που βιώνουν συνάδελφοι μας μηχανικοί και ναυτεργάτες.


Σε κάθε κύκλο μαθημάτων του ΚΕΣΕΝ συμμετέχουμε στις Γενικές Συνελεύσεις των Μηχανικών αναδεικνύοντας την πολιτική της υποβάθμισης που βιώνουν οι συνάδελφοι μας που φοιτούν και διαμορφώνεται με την υποχρηματοδότηση της μετεκπαίδευσης.


Πήραμε μέρος στο Πανεργατικό Συλλαλητήριο του Πειραιά στις 7 Νοέμβρη 2007 που διοργάνωσε το ΠΑΜΕ για τις επικείμενες ανατροπές στο ασφαλιστικό.


Στη συνεδρίαση του Διοικητικού μας Συμβουλίου στις 30 Οκτώβρη 2007 προχωρήσαμε σε αναδιάρθρωση του προεδρείου της ΠΕΜΕΝ. Στη θέση του απερχόμενου λόγω συνταξιοδότησης συναδέλφου ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΤΣΟΥΤΣΟΥΛΗ, Γενικού Γραμματέα Α’ εκλέχθηκε ο συνάδελφος ΘΑΝΑΣΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΑΚΗΣ και στη θέση του Γενικού Γραμματέα Β’ ο συνάδελφος ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΜΑΛΑΧΙΑΣ.


Θεωρούμε υποχρέωση μας να αναφέρουμε ως ελάχιστο ότι ο συνάδελφος ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΣΟΥΤΣΟΥΛΗΣ βοήθησε από την θέση του με περισσή προσφορά στον αγώνα του σωματείου μας για την διεκδίκηση των αιτημάτων και των στόχων της Ένωσης μας. Στάθηκε επάξια απέναντι στα μικρά και μεγάλα προβλήματα των μελών μας αλλά και στις κινητοποιήσεις που έκανε ο κλάδος μας. Ο συνάδελφος ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ είναι σίγουρο ότι θα συνεχίσει να βοηθάει στον αγώνα των ναυτεργατών. 

Πρόγραμμα Δράσης

Συνάδελφοι,


Με προσανατολισμό την ενότητα των ναυτεργατών και την αλληλεγγύη των εργαζομένων, συνεχίζουμε να δυναμώνουμε το μέτωπο των ταξικών δυνάμεων του συνδικαλιστικού κινήματος με την οργάνωση και ανάπτυξη πολύμορφων αγωνιστικών και απεργιακών κινητοποιήσεων, υπερασπίζοντας και διευρύνοντας τα δικαιώματα μας προς όφελος της κάθε λαϊκής οικογένειας.


Στις 3 και 4 Δεκέμβρη 2007 πραγματοποιείται το 27ο Τακτικό Συνέδριο της ΠΝΟ με μοναδικό θέμα την εκλογή του νέου Γενικού Γραμματέα για την επόμενη πενταετία με τους ίδιους αποκλεισμούς αντιπροσώπους ναυτεργατών όπως στο Γενικό Συμβούλιο και όλα τα προηγούμενα χρόνια. Από την ΠΕΜΕΝ αποκλείουν 14 αντιπροσώπους που αντιστοιχεί σε 1400 ψηφίσαντες. Τους παραδίδουμε στην κρίση σας. 


Θα συνεχίσουμε να αγωνιζόμαστε με τους ναυτεργάτες για την αλλαγή της δομής και της κατεύθυνσης του συνδικαλιστικού κινήματος. 


Σε αυτή την κατεύθυνση θα συμμετέχουμε στις απεργιακές κινητοποιήσεις και στα συλλαλητήρια στις 12 Δεκέμβρη 2007. Να εξουσιοδοτήσει η Γενική Συνέλευση τη Διοίκηση να προβάλλουμε, να οργανώσουμε την αναγκαιότητα της συμμετοχής όλων των ναυτεργατών στις κινητοποιήσεις με προοπτική επέκτασης και κλιμάκωσης για την αντιμετώπιση και ανατροπή της αντιλαϊκής πολιτικής.


Συμμετέχουμε ενεργά στο Συνέδριο για την ανασυγκρότηση και επανίδρυση της Διεθνούς των Μεταφορών της Παγκόσμιας Συνδικαλιστικής Οργάνωσης (ΠΣΟ) που θα πραγματοποιηθεί στην Βραζιλία από τις 7-15 Δεκέμβρη 2007.


Η παρουσία μας πιστεύουμε ότι θα συμβάλλει και δεσμευόμαστε να δώσουμε όλες μας τις δυνάμεις, γιατί ο συντονισμός και η διεθνής δράση στις μεταφορές κάτω από την όξυνση των προβλημάτων είναι περισσότερο από ποτέ αναγκαία, στον αγώνα της συσπείρωσης των ταξικών δυνάμεων ενάντια στην πολιτική του κεφαλαίου και των υπηρετών του για όλα τα προβλήματα της τάξης μας σε αντιμονοπωλιακή – αντιϊμπεριαλιστική κατεύθυνση, στο δρόμο της λαϊκής αντεπίθεσης.

Ενόψει των γιορτών προγραμματίζουμε  τις παρακάτω Εκδηλώσεις και επισκέψεις στις ΑΕΝ.

· Γιορτή για τα Παιδιά των Μηχανικών στον Πειραιά Σάββατο 12 Γενάρη 2008

· Γιορτή για τα παιδιά των Μηχανικών στη Θεσσαλονίκη Κυριακή 13 Γενάρη 2008 

· Επίσκεψη σε ΑΕΝ /Θεσσαλονίκης Δευτέρα 14 Γενάρη 2008

· Κοπή της Πρωτοχρονιάτικης Πίτας στην Ένωση μας Πέμπτη 17 Γενάρη 2008

· Γιορτή για τα παιδιά των Μηχανικών στην Χίο Κυριακή 20 Γενάρη 2008 

· Επίσκεψη σε ΑΕΝ/ Χίου Δευτέρα 21 Γενάρη 2008

· Επίσκεψη σε ΑΕΝ/Κρήτης Δευτέρα 28 Γενάρη 2008

Η επόμενη χρονιά είναι χρονιά αρχαιρεσιών για το σωματείο μας και μας βρίσκει με αυξημένα καθήκοντα και υποχρεώσεις.

Ταυτόχρονα και παράλληλα προγραμματίζουμε τροποποίηση του καταστατικού που θα ενισχύσει και θα διευρύνει την συμμετοχή στη ζωή και τη δράση του σωματείου.

Προτείνουμε σήμερα να εκλεγεί επιτροπή για την τροποποίηση του καταστατικού που θα εισηγηθεί στη διοίκηση την παρουσίαση του σχεδίου και θα κατατεθεί σε έγκριση από τους Μηχανικούς. 

Προτείνονται για μέλη της Επιτροπής για την Τροποποίηση του Καταστατικού της ΠΕΜΕΝ οι κάτωθι συνάδελφοι:

1. ΘΑΝΑΣΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΑΚΗΣ

2. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΣΟΥΤΣΟΥΛΗΣ

3. ΣΤΑΥΡΟΣ ΤΣΙΜΠΙΔΗΣ

4. ΠΑΤΡΙΚΙΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ

5. ΓΙΩΡΓΟΣ ΖΟΥΝΗΣ

6. ΚΩΣΤΑΣ ΑΝΤΑΡΑΚΗΣ 

Οι τροποποιήσεις στο καταστατικό μας θα απαντούν στις αλλαγές που συντελούνται από την σκοπιά της συνδικαλιστικής εκπροσώπησης και των συμφερόντων των μηχανικών. 

Σε αυτή την διαδικασία πρέπει όλοι να συμμετέχουμε και:

1.- Κανένας Μηχανικός να μην είναι έξω από την ΠΕΜΕΝ.

2.- Να συμβάλλουμε με τις σκέψεις μας για ισχυρή Ένωση Μηχανικών που καθορίζει την ατομική, οικογενειακή, επαγγελματική και κοινωνική θέση όλων των Μηχανικών.

Αγαπητοί συνάδελφοι,


Η μαζική συμμετοχή των Μηχανικών στη ζωή και τη δράση του σωματείου μας αποτελεί επιτακτική ανάγκη, θα συμβάλλει στην προβολή των διογκωμένων προβλημάτων των Μηχανικών, των Ναυτεργατών, για τη συσπείρωση, οργάνωση, παρέμβαση μέσα και έξω από τα πλοία, με δράση και αγώνα ενάντια στον κυβερνητικό – εργοδοτικό συνδικαλισμό και την αντιλαϊκή πολιτική προς όφελος της κάθε ναυτεργατικής οικογένειας.

ΕΜΠΡΟΣ ΓΙΑ ΠΕΜΕΝ

ΙΣΧΥΡΗ – ΜΑΖΙΚΗ - ΔΥΝΑΤΗ
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