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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ


Η όξυνση των προβλημάτων των ναυτεργατών, αποτέλεσμα της αντιναυτεργατικής – αντιλαϊκής πολιτικής που υπηρετεί η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας και οι πολιτικές δυνάμεις του Ευρωμονόδρομου, εκδηλώνεται και από τον προϋπολογισμό του ΝΑΤ για το 2009.


Τα ελλείμματα του ΝΑΤ και των ταμείων του διαρκώς αυξάνονται, ισολογισμοί δεν πραγματοποιούνται για να καλύπτεται με αδιαφανείς διαδικασίες η εφοπλιστική ασυδοσία.


Οι μέχρι σήμερα κυβερνήσεις δεμένες στο άρμα της ανταγωνιστικότητας του εφοπλιστικού κεφαλαίου που υπηρετούν με συνέπεια και συνέχεια σ’όλες τις κατηγορίες πλοίων, έχει δημιουργήσει αυτή την κατάσταση στο ΝΑΤ σε βάρος της κοινωνικοασφαλιστικής προστασίας και πρόνοιας των ναυτεργατών.


Στα Ποντοπόρα και Μεσογειακά Φορτηγά πλοία η εφαρμογή του ν.2687/53 όρος 8, με τις 11 εγκριτικές πράξεις από το 1980, αποδεκατίζει τους ναυτεργάτες με συγκροτημένα δικαιώματα, κοινωνική ασφάλιση, διευρύνεται η άνιση αμοιβή για ίση εργασία.


Στα κρουαζιερόπλοια με τις διαδοχικές αντιναυτεργατικές εγκριτικές πράξεις του ΥΕΝ αφανίζονται και οι ελάχιστοι ναυτεργάτες με συγκροτημένα δικαιώματα, ενώ απαλλάσσονται οι εφοπλιστές από την καταβολή ασφαλιστικών εισφορών.


Στην Ακτοπλοΐα προωθείται η εφαρμογή του διαλυτικού Ευρωπαϊκού Κανονισμού 3577/92 για τις θαλάσσιες ενδομεταφορές αυτή την περίοδο, από τα 83 ακτοπλοϊκά πλοία πάνω από 33 έχουν δέσει παραβιάζοντας την δεκάμηνη απασχόληση, τις Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας, ενώ τα υπόλοιπα εν ενεργεία πλοία λειτουργούν με πλήθος παραβιάσεων σε συνθέσεις, συνθήκες εργασίας, ασφάλισης, Συλλογική Σύμβαση Εργασίας. Σε κάθε περίπτωση για το σύνολο των πλοίων δεν εφαρμόζεται από το ΝΑΤ και τις υπηρεσίες του ΥΕΝ η είσπραξη των ασφαλιστικών εισφορών που προβλέπονται επί 10 μήνες και στην περίπτωση παραβίασης οι προβλεπόμενες κυρώσεις από το ν.2932/2001, άρθρο 6, παρ.5. Αντί γι’αυτό κλείνουν τα ναυτολόγια όποτε θέλουν σε συνεργασία με τα λιμεναρχεία και τις υπηρεσίες του ΝΑΤ με πολιτική καθοδήγηση του ΥΕΝ.


Αυτό το αντιναυτεργατικό καθεστώς διευρύνει τη «μαύρη» ανασφάλιστη εργασία, την εισφοροδιαφυγή, φοροκλοπή.


Ταυτόχρονα οι επιδοτήσεις των εφοπλιστών με πρόσχημα τις άγονες γραμμές έχουν ξεπεράσει τα 226 εκατομμύρια ΕΥΡΩ από το 2000, ενώ τα εισιτήρια αυξήθηκαν την περίοδο 2001-2008 κατά 376%.


Στις άλλες κατηγορίες πλοίων προωθείται η πολιτική της ανταγωνιστικότητας με τις ειδικές μειωμένες οργανικές συνθέσεις.


Όλα τα παραπάνω συνθέτουν την αύξηση των ελλειμμάτων του ΝΑΤ, ενώ οι ασφαλισμένοι ναυτεργάτες διαρκώς μειώνονται.


Από το 1981 μέχρι σήμερα έχουν χαθεί πάνω από 65.000 θέσεις εργασίας σε πλοία άνω των 100 κοχ, ενώ μόνο τα τελευταία 3 χρόνια με στοιχεία του ΝΑΤ ο αριθμός των ασφαλισμένων πλοίων άνω των 100 κοχ, από 2788 το 2005 είναι 2696 το 2008.


Καταρρίπτεται το αντιναυτεργατικό επιχείρημα των μέχρι σήμερα κυβερνήσεων ότι με προνόμια και επιδοτήσεις στο εφοπλιστικό κεφάλαιο για την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας τους σε βάρος των ναυτεργατών, θα προσελκύσουν πλοία στην ελληνική σημαία, θα αυξηθούν οι θέσεις απασχόλησης και τα έσοδα του ΝΑΤ.


Το αποτέλεσμα είναι να μένει στάσιμος ο αριθμός των ποντοπόρων πλοίων και να μειώνεται ο αριθμός των πλοίων στο σύνολο τους σε όλες τις κατηγορίες.


Από τα πλασματικά στοιχεία του προϋπολογισμού του ΝΑΤ με την υπογραφή των πολιτικοσυνδικαλιστικών δυνάμεων του κοινωνικού εταιρισμού προκύπτουν τα εξής:


Από τα στοιχεία του προϋπολογισμού για το 2009:

ΕΣΟΔΑ ΝΑΤ – ΚΑΑΝ- ΚΕΑΝ  ανέρχονται :     403.729.569 ΕΥΡΩ

ΕΞΟΔΑ ΝΑΤ – ΚΑΑΝ – ΚΕΑΝ ανέρχονται:   1.778.080.795 ΕΥΡΩ

---------------------------------------------------------------------------------------

Συνολικό Οργανικό έλλειμμα: 

ΝΑΤ – ΚΑΑΝ – ΚΕΑΝ ανέρχεται :                  1.501.051.226 ΕΥΡΩ


Η κρατική επιχορήγηση προβλέπεται να φθάσει το 1.292.000.000 αφήνοντας ακάλυπτο έλλειμμα 209.051.226 ΕΥΡΩ.


Όσον αφορά την απάντηση του ΚΕΑΝ από το Ταμείο Πρόνοιας Αξιωματικών Εμπορικού Ναυτικού (ΤΠΑΕΝ) που ανέρχεται σε 14.711.035 (ήταν 12.779.159 το 2008)  η απόδοση του ποσού θεωρείται επισφαλής λόγω της μη ύπαρξης αποθεματικών στο ΤΠΑΕΝ!!!


Τα ανωτέρω έχουν ως αποτέλεσμα το ποσό που εμφανίζεται σαν ταμειακό υπόλοιπο να είναι το προσδοκώμενο και όχι το πραγματικό.


Απέκρυψαν από τον προϋπολογισμό τον αριθμό των θέσεων εργασίας και τον αριθμό των συνταξιούχων για την συγκάλυψη των πλασματικών στοιχείων τους.


Οι ναυτεργάτες βιώνουν καθημερινά τα αποτελέσματα της αντιναυτεργατικής – αντιλαϊκής πολιτικής με την ανεργία και τα επιδόματα ντροπής για ελάχιστους, τις εξευτελιστικές συντάξεις, την αναμονή για πάνω από 20 μήνες της καταβολής του εφ’άπαξ, την παράδοση της ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης σε ιδιώτες. Το εγκαταλελειμμένο  ΝΙΕΝ στα Μελίσσια με το πρόσφατο ν.3622/2007, προωθείται ο τεμαχισμός και το ξεπούλημα του αντί να αξιοποιηθεί και να λειτουργήσει για την πρόληψη και αντιμετώπιση των επαγγελματικών ασθενειών.


Κανένα στοιχείο δεν εμφανίζεται από το Κεφάλαιο Ναυτικής Εκπαίδευσης (ΚΝΕ), συνεχίζεται η αδιαφάνεια στην κατανομή των κονδυλίων του, αντίθετα με το σχετικό έγγραφο 171203/10-08 του ΥΕΝ/ΔΕΚΝ για τον «Ειδικό Λογαριασμό Κεφαλαίου Ναυτικής Εκπαίδευσης» γίνεται προσπάθεια να εξαιρεθεί από τις διατάξεις του ν.3697/2008 που καταργεί τους Ειδικούς Λογαριασμούς των ασφαλιστικών ταμείων, για να διατηρηθεί η ασυδοσία σε βάρος των ναυτεργατών. 


Καλούμε τους Μηχανικούς να συμμετέχουν μαζικά στη Γενική Συνέλευση της ΠΕΜΕΝ στις 26 Νοέμβρη 2008 και ώρα 10 το πρωί στα γραφεία της ΠΕΜΕΝ, για οργάνωση και συντονισμό της δράσης μας, με τις αποφάσεις μας να καθορίσουμε τις αγωνιστικές και απεργιακές κινητοποιήσεις το επόμενο διάστημα.


Κάτω από το βάρος των οξυμένων προβλημάτων και της συντονισμένης επίθεσης που δεχόμαστε από την κυβέρνηση και τους εφοπλιστές απαιτούμε την άμεση σύγκλιση της Εκτελεστικής Επιτροπής της ΠΝΟ για να πάρει αποφάσεις με θέμα την κήρυξη απεργίας για τις 10 Δεκέμβρη.  


Καλούμε τους ναυτεργάτες, τους εργαζόμενους να συγκρουστούμε με την αντιλαϊκή πολιτική και τους πολιτικοσυνδικαλιστικούς υπηρέτες της, να δυναμώσουμε το μέτωπο των ταξικών δυνάμεων του συνδικαλιστικού κινήματος με την οργάνωση και ανάπτυξη αγώνων.


Να συμμετέχουμε στα Πανελλαδικά Συλλαλητήρια του ΠΑΜΕ στις 27 Νοέμβρη 2008, στον Πειραιά στις 6.30 μ.μ. στην Πλατεία Κοραή.


Οργανώνουμε την πάλη μας μέσα και έξω από τα καράβια για την απεργία στις 10 Δεκέμβρη 2008.
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