ΕΙΣΗΓΗΣΗ 

ΓΙΑ ΤΗΝ Β’ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΗΣ ΠΕΜΕΝ

Συνάδελφοι,


Η Γενική Συνέλευση της ΠΕΜΕΝ πραγματοποιείται σε συνθήκες παγκόσμιας οικονομικής κρίσης που εκδηλώνεται στα ιμπεριαλιστικά κέντρα ΗΠΑ – Ευρωπαϊκή Ένωση, εξαπλώνεται και βαθαίνει σ’όλες τις καπιταλιστικές χώρες.


Για να πάρουμε θέση και  να παρέμβουμε στις εξελίξεις πρέπει να απαντήσουμε στην αιτία γέννησης αυτών των προβλημάτων, των δυνάμεων που έδρασαν και δρουν για να εκδηλωθούν αυτά τα οικονομικά κοινωνικά προβλήματα.


Πρέπει πρώτα να απαντήσουμε στο ερώτημα: Ευθύνονται οι μισθοί της εργατικής τάξης, των εργαζομένων, το βιοτικό τους επίπεδο ή ευθύνονται τα κέρδη του μεγάλου κεφαλαίου, των μονοπωλίων και των ιμπεριαλιστικών ενώσεων.


Εμείς απαντάμε: Ευθύνεται το κεφάλαιο και όχι η εργατική τάξη. Με την εργατική τάξη ενάντια στο κεφάλαιο και αυτούς που το εκπροσωπούν.


Αυξάνονται οι ενδοκαπιταλιστικές αντιθέσεις, βαθαίνει ο ανταγωνισμός για ζώνες επιρροής, παίρνουν χαρακτήρα εκτός των άλλων, ένοπλης αναμέτρησης με προσχήματα ή και χωρίς προσχήματα.


Μια καταγραφή την τελευταία 20ετία επιβεβαιώνει του λόγου το αληθές και το χαρακτήρα των ιμπεριαλιστικών δυνάμεων ΗΠΑ – Ευρωπαϊκή Ένωση – ΝΑΤΟ, των πιο επιθετικών δυνάμεων του ιμπεριαλισμού σε συνεργασία αλλά και αντίθεση μεταξύ τους.


Εκατοντάδες χιλιάδες άνθρωποι έχουν εξοντωθεί συνέπεια των πολέμων, ασθένειες εξαπλώνονται και οι άνθρωποι που λιμοκτονούν αυξάνονται.


Σε πρόσφατη έκθεση του ΟΗΕ για το 2007 αυτοί που αντιμετωπίζουν επισιτιστικό πρόβλημα είναι 900.000 χιλιάδες άνθρωποι και μέσα στο 2008 θα φθάσουν και θα ξεπεράσουν το 1δις.


Ακόμα και σε συνθήκες οικονομικής κρίσης οι πλούσιοι γίνονται πλουσιότεροι και λιγότεροι, ενώ οι φτωχοί, φτωχότεροι και περισσότεροι.

ΟΙ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΣΤΗ ΝΑΥΤΙΛΙΑ


Στη ναυτιλία ζούμε καθημερινά τις συνέπειες της πολιτικής που εκδηλώνεται σ’όλους τους τομείς σε βάρος των ναυτεργατών και όλων των εργαζομένων.


Η κυβέρνηση και το ΥΕΝ δεμένοι στο άρμα της ανταγωνιστικότητας του κεφαλαίου που υπηρετούν με συνέπεια και συνέχεια, δεν διστάζουν για να προωθήσουν αυτή την πολιτική να περιφρονούν στοιχειώδεις ανάγκες, δικαιώματα των ναυτεργατών και των εργαζομένων.


Με όπλο το αντιδημοκρατικό καθεστώς στη ναυτική νομοθεσία, τη βία και την τρομοκρατία σ’όλους τους τομείς και στήριγμα τους τα παράσιτα που εκτρέφονται από αυτή την πολιτική που την υπηρετούν και υπηρετούνται.


Διευρύνονται οι εγκριτικές πράξεις νηολόγησης του 2687/53, ο όρος 8 στη ποντοπόρο ναυτιλία, αποδεκατίζονται ναυτεργάτες με συγκροτημένα δικαιώματα, κοινωνική ασφάλιση ενώ διευρύνεται το καθεστώς της άνισης αμοιβής για ίση εργασία με ναυτεργάτες χωρίς συνδικαλιστικά δικαιώματα και κοινωνική ασφάλιση.


Στα κρουαζιερόπλοια, με διαδοχικές αντιναυτεργατικές εγκριτικές πράξεις  του ΥΕΝ, και  με τις ειδικές μειωμένες οργανικές συνθέσεις στις άλλες κατηγορίες πλοίων, συρρικνώνονται οι θέσεις εργασίας και εντατικοποιείται η εργασία.

ΑΚΤΟΠΛΟΪΚΕΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ


Η θέση των εφοπλιστών είναι γνωστή, η στάση της κυβέρνησης, των πολιτικών κομμάτων και των συνδικαλιστικών οργανώσεων που τους στηρίζουν δεν κρύβεται όσο και αν συνεχίζουν να καλλιεργούν αυταπάτες.


Ακτοπλοϊκά πλοία έχουν δέσει παραβιάζοντας τον ν.2932/2001 στην κατεύθυνση της ντεφάκτο εφαρμογής του Ευρωπαϊκού κανονισμού 3577/92 και την ολόπλευρη προώθηση των 4 ελευθεριών του κεφαλαίου (κεφαλαίων, εμπορευμάτων, υπηρεσιών, εργαζομένων).


Αυτή η πολιτική καρκινοβατεί, διατηρεί, οξύνει και αναπαράγει εκρηκτικά προβλήματα.


Από τα 83 ακτοπλοϊκά πλοία με μέσο όρο ηλικίας 25 ετών, πάνω από 33 πλοία έχουν δέσει παραβιάζοντας την δεκάμηνη απασχόληση, τις Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας και την κάλυψη των θαλάσσιων συγκοινωνιών, εγκαταλείποντας τους ναυτεργάτες στην ανεργία και το νησιωτικό σύμπλεγμα στην απομόνωση.


Ταυτόχρονα οι επιδοτήσεις των εφοπλιστών από τις μέχρι σήμερα κυβερνήσεις με πρόσχημα τις άγονες γραμμές έχουν ξεπεράσει τα 226 εκατομμύρια ΕΥΡΩ από το 2000, ενώ συνεχίζεται αυτή την περίοδο ο πακτωλός των επιδοτήσεων γίνεται με αναθέσεις και συναλλαγές κάτω από το τραπέζι σε ημέτερους φίλους από το ΥΕΝ. Τα εισιτήρια την περίοδο 2001 – 2008 αυξήθηκαν κατά 376%.


Τα υπόλοιπα εν ενεργεία πλοία λειτουργούν με πλήθος παραβιάσεων σε συνθέσεις, συνθήκες εργασίας, ασφάλιση, Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας, εκτέλεση δρομολογίων. Σε κάθε περίπτωση για το σύνολο των πλοίων δεν εφαρμόζεται από το ΝΑΤ και τις υπηρεσίες του ΥΕΝ η είσπραξη των ασφαλιστικών εισφορών που προβλέπονται επί 10 μήνες και στην περίπτωση παραβίασης του 10μηνου, οι προβλεπόμενες κυρώσεις από τον ν.2932/2001 άρθρο 6 παρ.5. Αντί γι’αυτό κλείνουν τα ναυτολόγια όποτε θέλουν σε συνεργασία με τα λιμεναρχεία και τις υπηρεσίες του ΝΑΤ με πολιτική καθοδήγηση του ΥΕΝ.


Αυτό το απαράδεκτο καθεστώς διευρύνει την «μαύρη» - ανασφάλιστη εργασία, την εισφοροδιαφυγή, φοροκλοπή.


Το ΓΕΝΕ λειτουργεί σαν μηχανισμός υποχείριο των εφοπλιστικών επιχειρήσεων, σε αλληλοεξάρτηση με τα μεσιτικά – δουλεμπορικά γραφεία που με ευθύνη της κυβέρνησης, των μέχρι σήμερα κυβερνήσεων εκμεταλλεύονται την αγωνία των ανέργων για τη εξασφάλιση μιας θέσης εργασίας.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ – ΝΑΤ


Η κατάσταση που επικρατεί στο ΝΑΤ με τα τεράστια ελλείμματα είναι αποτέλεσμα της φιλοεφοπλιστικής πολιτικής των μέχρι σήμερα κυβερνήσεων, την πολιτικής της ανταγωνιστικότητας που υλοποιείται σ’όλες τις κατηγορίες πλοίων.

Στις 24 Νοέμβρη κατατέθηκε ο προϋπολογισμός του ΝΑΤ για το 2009. 

Τα ελλείμματα του ΝΑΤ και των ταμείων του, διαρκώς αυξάνονται, ισολογισμοί δεν πραγματοποιούνται για να καλύπτεται με αδιαφανείς διαδικασίες η εφοπλιστική ασυδοσία.

Από τα πλασματικά στοιχεία του προϋπολογισμού με την υπογραφή των πολιτικοσυνδικαλιστικών δυνάμεων του κοινωνικού εταιρισμού προκύπτουν τα εξής:


Από τα στοιχεία του προϋπολογισμού για το 2009:

ΕΣΟΔΑ ΝΑΤ – ΚΑΑΝ- ΚΕΑΝ  ανέρχονται :     403.729.569 ΕΥΡΩ

ΕΞΟΔΑ ΝΑΤ – ΚΑΑΝ – ΚΕΑΝ ανέρχονται:   1.778.080.795 ΕΥΡΩ

-----------------------------------------------------------------------------

Συνολικό Οργανικό έλλειμμα: 

ΝΑΤ – ΚΑΑΝ – ΚΕΑΝ ανέρχεται :      1.501.051.226  ΕΥΡΩ


Η κρατική επιχορήγηση προβλέπεται να φθάσει το 1.292.000.000 αφήνοντας ακάλυπτο έλλειμμα 209.051.226 ΕΥΡΩ.


Όσον αφορά την απάντηση του ΚΕΑΝ από το Ταμείο Πρόνοιας Αξιωματικών Εμπορικού Ναυτικού (ΤΠΑΕΝ) που ανέρχεται σε 14.711.035 (ήταν 12.779.159 το 2008)  η απόδοση του ποσού θεωρείται επισφαλής λόγω της μη ύπαρξης αποθεματικών στο ΤΠΑΕΝ!!!


Τα ανωτέρω έχουν ως αποτέλεσμα το ποσό που εμφανίζεται σαν ταμειακό υπόλοιπο να είναι το προσδοκώμενο και όχι το πραγματικό.


Απέκρυψαν από τον προϋπολογισμό τον αριθμό των θέσεων εργασίας και τον αριθμό των συνταξιούχων για την συγκάλυψη των πλασματικών στοιχείων τους.


Το ΝΑΤ με τους ειδικούς λογαριασμούς και τα ταμεία που εποπτεύει επί σειρά ετών δεν έχει ισολογισμούς, πλήρης ασυδοσία και αδιαφάνεια σε βάρος των ναυτεργατών προς όφελος των εφοπλιστών και του παρασιτικού κυκλώματος που αναπτύσσεται με την πολιτική καθοδήγηση του εκάστοτε κύριου Υπουργού Ε.Ν.


Χαρακτηριστική είναι η περίπτωση με το σχετικό έγγραφο 171203/10-08 του ΥΕΝ/ΔΕΚΝ για τον «Ειδικό Λογαριασμό Κεφαλαίου Ναυτικής Εκπαίδευσης» που προσπαθεί όπως διατυπώνεται να διατηρηθεί το καθεστώς των αδιαφανών διαδικασιών, να μην εφαρμοστούν οι διατάξεις του ν.3697/2008 που καταργεί τους ειδικούς λογαριασμούς των ασφαλιστικών ταμείων.


Πάνω από 20 μήνες καθυστερούν την απόδοση του εφ’άπαξ από το ΤΠΑΕΝ αποτέλεσμα της ανεπάρκειας χρημάτων για την κάλυψη  των αναγκών. Χρήματα που έχουν παρακρατηθεί από τους ναυτεργάτες ή έχουν λεηλατηθεί όπως το σύνολο των αποθεματικών του ΝΑΤ, από την αντιναυτεργατική πολιτική.


Η πλειοψηφία των συντάξεων διατηρείται από 200 – 800 ΕΥΡΩ, η ιατροφαρμακευτική περίθαλψη γίνεται βορά στα τρωκτικά της ιδιωτικής υγείας, ενώ αντί να αξιοποιηθεί, να λειτουργήσει το εγκαταλελειμμένο ΝΙΕΝ για την πρόληψη και αντιμετώπιση των επαγγελματικών ασθενειών, η κυβέρνηση με τον πρόσφατο ν.3622/2007 άνοιξε δρόμο για το ξεπούλημα του, με την δημοτική αρχή των Μελισσίων και ιδιώτες να πρωτοστατούν για την μετατροπή του σε πολυχώρο. Μετά από αποφασιστική αντίδραση της ΠΕΜΕΝ, αποτρέψαμε επιχείρηση λεηλασίας από το δίδυμο Βουλγαράκη-Παπαγιαννόπουλου, με τον δεύτερο μέχρι πρότινος  πρόεδρος του ΝΑΤ, όπως φίλος και συνεργάτης στις μπίζνες του Βουλγαράκη.  

ΝΑΥΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ – ΜΕΤΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ


Η διαχρονική απαξίωση της Ναυτικής Εκπαίδευσης – Μετεκπαίδευσης, με την υποχρηματοδότηση, την αδιαφάνεια στην κατανομή των κονδυλίων, χωρίς ισολογισμούς στο ΚΝΕ και ανά σχολή με βάση τις πραγματικές ανάγκες, διαρκώς οξύνεται η κατάσταση.


Ελλείψεις σε εκπαιδευτικό προσωπικό με την πλειοψηφία του ωρομίσθιοι, αφανισμό των ναυτοδιδασκάλων, αναχρονιστική ύλη μαθημάτων, υποβαθμισμένη υλικοτεχνική κτιριακή υποδομή.


Η επικινδυνότητα της κτιριακής υποδομής του ΚΕΣΕΝ παραμένει παρά το γεγονός ότι η διεύθυνση Πολεοδομίας της Νομαρχίας Πειραιά από τον Φλεβάρη του 2008, έχει κοινοποιήσει σε ΥΕΝ – ΚΕΣΕΝ για αποκατάσταση της επικινδυνότητας εντός 90 ημερών.


Η ΠΕΜΕΝ και η Γενική Συνέλευση του ΚΕΣΕΝ/Μηχανικών απαιτούσε την άμεση αντιμετώπιση των προβλημάτων, ο Υπουργός Ε.Ν. και οι οικονομικοί του παράγοντες στις 22/09/2008 εμφανιζόντουσαν ψευδόμενοι ότι δεν γνωρίζουν, γιατί στις 5/8/2008 με έγγραφο του το ΥΕΝ ζήτησε παράταση των εργασιών από την Πολεοδομία της Νομαρχίας Πειραιά για 9 μήνες, αίτημα το οποίο απορρίφθηκε.



Το ψέμα, το θράσος, ο φαρισαϊσμός έχουν και όρια !!!


Πάνω από 1000 ναυτεργάτες, εκπαιδευτικοί, υπαλληλικό προσωπικό είναι εκτεθειμένοι, για να τρέφονται τα παράσιτα και τα τρωκτικά που υπηρετούν και υπηρετούνται από αυτή την πολιτική.


Ο δείκτης κοινωνικής προστασίας που διακηρύσσει ο Πρωθυπουργός και η κυβέρνηση είναι από τα πράγματα καινοφανής, ρητορικά σχήματα και δεν ανταποκρίνεται στοιχειωδώς στην πραγματικότητα που ζουν οι ναυτεργάτες και οι άλλοι εργαζόμενοι.

ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ


Θλιβεροί απολογητές της αστικής τάξης και του καπιταλιστικού τρόπου παραγωγής, οι ηγεσίες των συνδικαλιστικών παρατάξεων ΠΑΣΚΕ – ΔΑΚΕ –ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ που αποτελούν την πλειοψηφία σε ΓΣΕΕ – ΕΚΠ – ΠΝΟ. Υπηρετούν την ανταγωνιστικότητα του κεφαλαίου, τον κοινωνικό διάλογο, την συναίνεση, αποτελούν τον κυβερνητικό – εργοδοτικό συνδικαλισμό.


Ευθύνονται για την καθήλωση των μισθών, των συντάξεων, την ανατροπή των εργασιακών – ασφαλιστικών δικαιωμάτων, την εμπορευματοποίηση της παιδείας, υγείας, πρόνοιας, τις ιδιωτικοποιήσεις της δημόσιας περιουσίας.


Δεν διστάζουν για την διατήρηση της πλειοψηφίας τους να εκφυλίζουν ακόμα και διαδικασίες με χαρακτηριστικό παράδειγμα, ο πραξικοπηματικός τρόπος διάλυσης του 32ου Συνεδρίου του Εργατικού Κέντρου Πειραιά που έκτακτα αυτοί αποφάσισαν με πρόσχημα τις μισθολογικές αυξήσεις των υπαλλήλων του ΕΚΠ. Ο αποκλεισμός 16 νόθων αντιπροσώπων τους οδήγησε από κοινού σε αποχώρηση. Για άλλη μια φορά ήθελαν Συνέδριο συμπαιγνίας και συναλλαγής για να διατηρήσουν με νοθεία τους συσχετισμούς δύναμης, για την επόμενη τριετία να ανακόψουν την άνοδο των ταξικών δυνάμεων.


Είναι βαθύτατα εκτεθειμένοι με την εκφυλιστική τους πορεία, μακριά από τις ανάγκες και τα προβλήματα των εργαζομένων, επιτίθενται με μίσος στις ταξικές δυνάμεις, τις δυνάμεις του ΠΑΜΕ, που δρουν στο συνδικαλιστικό κίνημα, χρησιμοποιούν όλα τα μέσα και ιδεολογήματα όπως «κομματικοποίηση», μοιρολατρία, «όλοι είναι πουλημένοι», για να μην συμμετέχουν, οι ναυτεργάτες, οι εργαζόμενοι στη ζωή και τη δράση των συνδικαλιστικών ενώσεων.


Μας καλούν σε ενότητα κατηγορώντας μας ως διασπαστές του εργατικού κινήματος.


Το ερώτημα που προκύπτει είναι ενότητα σε ποια βάση;

Ενότητα που θα παίρνει 28 δις από τους εργάτες, από τον πλούτο που παράγουν και θα τα δίνουν στους κεφαλαιοκράτες. 


Ενότητα για να καταργήσουμε το 8ωρο, το σταθερό ημερήσιο χρόνο εργασίας, το 5νθήμερο, το 40ωρο, την Συλλογική Σύμβαση εργασίας και να προωθήσουμε τη διευθέτηση του χρόνου εργασίας, τον ενεργό και ανενεργό χρόνο, το 65ωρο την βδομάδα, την κατάργηση των Συλλογικών Συμβάσεων και την προώθηση των ευέλικτων μορφών απασχόλησης, την άνιση αμοιβή για ίση εργασία, την ανασφάλιστη εργασία και συμφώνησαν οι δυνάμεις που υποστηρίζουν και προωθούν τις αποφάσεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης σε βάρος μας.


Σε τέτοια ενότητα στην υπηρεσία του κεφαλαίου, στο βάλτο της ταξικής υποταγής του εργατικού κινήματος, μπορούν να πάνε μόνοι τους.

Αν θέλουν βοήθεια από εμάς μπορούμε να τους την δώσουμε, να τους σπρώξουμε μέχρι τον πάτο του βάλτου της συναλλαγής με το κεφάλαιο.

Η ΔΡΑΣΗ ΤΗΣ  ΠΕΜΕΝ

Συνάδελφοι,


Από την Α’ Τακτική Γενική Συνέλευση τον Μάρτη του 2008 και με βάση τις αποφάσεις της και το ψήφισμα η Διοίκηση της ΠΕΜΕΝ ανέλαβε πολύμορφες αγωνιστικές και απεργιακές πρωτοβουλίες για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων των μηχανικών, των ναυτεργατών, των εργαζομένων.


Οι διοικήσεις των ναυτεργατικών σωματείων ΠΕΜΕΝ – ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ καταγγείλαμε τις αυξήσεις κοροϊδίας των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας που υπέγραψαν η πλειοψηφία της ΠΝΟ, απαιτήσαμε ως ελάχιστο με ξεχωριστό μνημόνιο και το υπογράψαμε, οι αποδοχές των ΕΞΤΡΑ εργασιών στη Συλλογική Σύμβαση Εργασίας της Ακτοπλοίας να αναπροσαρμοστούν κατά 50% για το 2008, στη διαφορά που υπάρχει με τα Μεσογειακά και το υπόλοιπο 50% χωρίς διαπραγματεύσεις από το 2009.


 Στις 10 Απρίλη πραγματοποιήσαμε συγκέντρωση – διαμαρτυρίας στον Οίκο Ναύτη και πορεία στο ΝΑΤ προβάλλοντας τα οξυμένα προβλήματα της κοινωνικής ασφάλισης και προστασίας.


Καθολική επιτυχία είχε η 24ωρη Πρωτομαγιάτικη Απεργία στο λιμάνι του Πειραιά που κήρυξαν ΠΕΜΕΝ – ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ κόντρα στην πλειοψηφία της ΠΝΟ που πρότεινε 4ωρη στάση εργασίας – κοροϊδίας.


Ελπιδοφόρο μήνυμα αντίστασης και αγώνα έστειλαν οι ναυτεργάτες με την αλληλεγγύη της εργατικής τάξης, των εργαζομένων και των ταξικών δυνάμεων του ΠΑΜΕ, τίμησαν τις θυσίες του εργατικού κινήματος.


Πραγματοποιήθηκε από τις 7 έως τις 10 Μάη στην Κύπρο η περιφερειακή Ευρωπαϊκή συνάντηση που διοργάνωσε το Τμήμα Μεταφορών της ΠΣΟ. Αποτέλεσε σε Ευρωπαϊκό επίπεδο συνέχεια της ανασυγκρότησης του Τμήματος Μεταφορών που έγινε στο Belle Horizonte, ενώ αντίστοιχες πραγματοποιήθηκαν σε Αφρική, Νότια Αμερική.


Προβάλαμε την ανάγκη του συντονισμού, της συντονισμένης δράσης για όλα τα τμήματα που καλύπτει η οργάνωση για τους εργαζόμενους στις θαλάσσιες μεταφορές, στις αερομεταφορές, στις οδικές, τις σιδηροδρομικές και άλλες.


Αναδείξαμε ότι αυτό που θα δώσει ώθηση στη περιφερειακή οργάνωση είναι η συνειδητοποίηση του γεγονότος ότι είναι μια οργάνωση της ΠΣΟ που πιστεύει στην ταξική πάλη, εναντιώνεται στις δυνάμεις και την στρατηγική του κεφαλαίου, στις κατευθύνσεις και την τακτική των ελεύθερων συνδικάτων, των δυνάμεων της υποταγής.


Στις 24 Ιούνη 2008 πραγματοποιήθηκε 24ωρη απεργία στα Ro/Ro στον Άγιο Γεώργιο Κερατσινίου, αποτέλεσε μια πρώτη αγωνιστική απάντηση κόντρα στην ασυδοσία των εφοπλιστών που έχουν την πολιτική στήριξη του ΥΕΝ, την συνένοχη στάση της πλειοψηφίας των Διοικήσεων των Ναυτεργατικών Σωματείων της ΠΝΟ, και συνεχίζουν να μην εφαρμόζουν για τους ναυτεργάτες των πλοίων τη Συλλογική Σύμβαση της Ακτοπλοΐας. Στην ίδια κατεύθυνση θα συνεχίσουμε και θα επιβάλλουμε την αναδρομική εφαρμογή του ν.3622/2007 που τα εντάσσει.


Με επιτυχία ολοκληρώθηκε η 4ημερη από τις 19 – 22 Σεπτέμβρη, επίσκεψη του προέδρου του Τμήματος Μεταφορών (TUI – TRANSPORT) και προέδρου του Συνδικάτου Σιδηροδρομικών της Πορτογαλίας και της αντιπροσωπείας του, που ήταν προσκεκλημένοι μας. Στις συναντήσεις και εκδηλώσεις που πραγματοποιήθηκαν αναδείξαμε τα οξυμένα προβλήματα των ναυτεργατών, των εργαζομένων συνέπεια της επίθεσης των εφοπλιστών, του κεφαλαίου, της πολιτικής των κυβερνήσεων, της Ευρωπαϊκής Ένωσης.


Εκτιμήθηκε θετικά η πορεία ενίσχυσης της TUI- TRANSPORT με νέα συνδικάτα σ’όλες τις ηπείρους που εκπροσωπούν εκατομμύρια εργαζομένους και η ανάγκη ενίσχυσης αυτής της πορείας.


Τα ναυτεργατικά σωματεία ΠΕΜΕΝ – ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ – ΠΕΠΡΝ με την καθολική συμμετοχή των ναυτεργατών, την συμπαράσταση και αλληλεγγύη των εργαζομένων και  ειδικά τη νεολαία πραγματοποίησαν 24ωρη απεργία στα ακτοπλοϊκά και ρυμουλκά πλοία στις 21 Οκτώβρη στο λιμάνι του Πειραιά.


Στείλαμε μήνυμα αντίστασης στην φιλοεφοπλιστική – αντιλαϊκή πολιτική, απομονώσαμε τις συνδικαλιστικές δυνάμεις του κυβερνητικού – εργοδοτικού συνδικαλισμού, συμμετείχαμε δυναμικά στην απεργιακή συγκέντρωση και πορεία των δυνάμεων του ΠΑΜΕ, προβάλλαμε πλαίσιο αιτημάτων με βάση τις πραγματικές μας ανάγκες.


Οι Γενικές Συνελεύσεις του ΚΕΣΕΝ/Μηχανικών αποφάσισαν και  πραγματοποιήθηκαν σειρά κινητοποιήσεων προβάλλοντας τα προβλήματα της Μετεκπαίδευσης με αποχή των συναδέλφων από τα μαθήματα από τις 18/09/2008 έως τις 22/09/2008, πορεία διαμαρτυρίας, παρέμβαση στο ΥΕΝ, συνέντευξη τύπου με εκπροσώπους πολιτικών κομμάτων και ΜΜΕ.


Με παρεμβάσεις μας σε πλοία , περιοδείες σε ναυτότοπους αναδείξαμε και πρωτοστατήσαμε για την αντιμετώπιση σωρείας προβλημάτων και την καταπάτηση μισθολογικών – εργασιακών – κοινωνικοασφαλιστικών δικαιωμάτων των μηχανικών, των ναυτεργατών.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΗΣ

Συνάδελφοι,


Από τις εξελίξεις επιβάλλεται μεγαλύτερη απαιτητικότητα απ’όλους μας, μεγαλύτερη εμπιστοσύνη στις δυνάμεις μας, συνεχίζουμε πιο δυναμικά, πιο μαχητικά, να βγούμε στην αντεπίθεση με όπλο μας την ταξική πάλη, τον αγώνα της εργατικής τάξης, των λαϊκών στρωμάτων ενάντια στην αντιλαϊκή πολιτική, διεκδικούμε αιτήματα που ανταποκρίνονται στις πραγματικές μας ανάγκες.


Σ’αυτή την κατεύθυνση συμμετέχουμε στις 27 Νοέμβρη στα Πανεργατικά Συλλαλητήρια που διοργανώνει το ΠΑΜΕ στον Πειραιά στην Πλατεία Κοραή στις 6.30 το απόγευμα, δυναμώνουμε την ενότητα της εργατικής τάξης ενάντια στην αντιλαϊκή πολιτική, να αντισταθούμε στις απολύσεις, στο 65ωρο της Ευρωπαϊκής Ένωσης  που θέλουν να μας το επιβάλλουν, στη λιτότητα και την ακρίβεια.

Οργανώνουμε την πάλη των ναυτεργατών  μέσα και έξω από τα καράβια  κόντρα στην φιλοεφοπλιστική πολιτική για την απεργία στις 10 Δεκέμβρη.


Στις 16 Δεκέμβρη συγκαλείται το Γενικό Συμβούλιο της ΠΝΟ.


Η πλειοψηφία της ΠΝΟ με διγλωσσία και φαρισαϊσμό διαπιστώνει, περιγράφει τα προβλήματα των ναυτεργατών, ενώ ταυτόχρονα αποπροσανατολίζει, αποδιοργανώνει την ανάπτυξη των αγώνων. Καλά ταμπουρωμένοι στο αντιδημοκρατικό καταστατικό της αρνείται την αλλαγή της δομής και της κατεύθυνσης της για να ανταποκριθεί στην επιθετικότητα του εφοπλιστικού κεφαλαίου.

Από τις 31 Οκτώβρη στη ΠΕΜΕΝ έχει ξεκινήσει η διαδικασία των αρχαιρεσιών για την εκλογή νέας διοίκησης και τροποποίησης του καταστατικού μας, οι οποίες ολοκληρώνονται στις 27 Φλεβάρη 2009. 

Όλοι οι Μηχανικοί πρέπει να συμβάλουμε για πιο ισχυρή, πιο μαχητική ΠΕΜΕΝ, στην ανάπτυξη αγώνων για την αλλαγή των αρνητικών συσχετισμών στο συνδικαλιστικό κίνημα και την πολιτική ζωή με κριτήριο τα συμφέροντα των Μηχανικών, των Ναυτεργατών, της εργατικής τάξης, των εργαζομένων.

Μπορούμε και επιβάλλεται από τις εξελίξεις να αγωνισθούμε για συσπείρωση, οργάνωση, αγώνα για Λαϊκή Αντεπίθεση.   

 
Μια υπόσχεση να δώσουμε ότι η ΠΕΜΕΝ και οι Μηχανικοί θα είναι στην πρώτη γραμμή αυτού του δύσκολου αλλά όμορφου αγώνα.


Την κρίση να πληρώσουν τα μονοπώλια και οι ιμπεριαλιστές και όχι οι εργαζόμενοι. 

Λαϊκή Αντεπίθεση.

Προγραμματισμένες Εκδηλώσεις για τις γιορτές 

και επισκέψεις στις ΑΕΝ

· Γιορτή για τα Παιδιά των Μηχανικών στον Πειραιά Σάββατο 10 Γενάρη 2009

· Γιορτή για τα παιδιά των Μηχανικών στη Θεσσαλονίκη Κυριακή 11 Γενάρη 2009 

· Επίσκεψη σε ΑΕΝ /Μακεδονίας Δευτέρα 12 Γενάρη 2009

· Κοπή της Πρωτοχρονιάτικης Πίτας στην Ένωση μας Τετάρτη 14 Γενάρη 2009

· Γιορτή για τα παιδιά των Μηχανικών στην Χίο Κυριακή 25 Γενάρη 2009 

· Επίσκεψη σε ΑΕΝ/ Χίου Δευτέρα 26 Γενάρη 2009

· Επίσκεψη σε ΑΕΝ/Κρήτης Δευτέρα 2 Φλεβάρη 2009
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