Ψήφισμα

Της Β’ Τακτικής Γενικής Συνέλευσης της ΠΕΜΕΝ

Η Γενική Συνέλευση της ΠΕΜΕΝ που πραγματοποιήθηκε σήμερα 26 Νοέμβρη 2008, εκτίμησε τις συνθήκες που διαμορφώνονται στο ναυτεργατικό, εργατικό κίνημα και είναι σε βάρος των ναυτεργατών, των εργαζομένων από την διαχρονική αντιλαϊκή πολιτική των μέχρι σήμερα κυβερνήσεων.


Η οικονομική κρίση που εκδηλώθηκε στις ιμπεριαλιστικές μητροπόλεις του καπιταλισμού, εξαπλώνεται, αξιοποιείται από το κεφάλαιο και τους εκπροσώπους του, εντείνουν την επίθεση, προωθούν τις καπιταλιστικές αναδιαρθρώσεις σε στεριά και θάλασσα σε βάρος των ναυτεργατών, των εργαζομένων.


Οι δυνάμεις του Ευρωμονόδρομου συνεχίζοντας να υπηρετούν την ελευθερία δράσης του κεφαλαίου ψήφισαν το αντεργατικό έκτρωμα για 65 ώρες εργασία την εβδομάδα καθώς και τον διαχωρισμό του εργάσιμου χρόνου σε ενεργό και ανενεργό (απλήρωτο).


Καταδικάζουμε τις δυνάμεις του εργοδοτικού – κυβερνητικού συνδικαλισμού ΠΑΣΚΕ – ΔΑΚΕ – ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ που αποτελούν την πλειοψηφία στο Εργατικό Κέντρο Πειραιά. Αυτές οι δυνάμεις που προκάλεσαν το έκτακτο συνέδριο στο ΕΚΠ παραβίασαν κάθε γράμμα του καταστατικού του, το διέλυσαν γιατί κατάλαβαν ότι οι ταξικές δυνάμεις που συσπειρώνονται στις γραμμές του ΠΑΜΕ θα ήταν και πάλι πρώτη δύναμη.


Καλούμε όλους τους μηχανικούς με την δράση τους και τη συμμετοχή τους στις αρχαιρεσίες που διεξάγονται να συμβάλλουν για πιο ισχυρή πιο αγωνιστική ΠΕΜΕΝ.


Καλούμε τους ναυτεργάτες, τους εργαζόμενους, να συμμετέχουν μαζί με τις δυνάμεις του Πανεργατικού Αγωνιστικού Μετώπου στα Πανελλαδικά Συλλαλητήρια στις 27 Νοέμβρη, στον Πειραιά στις 6.30 το απόγευμα στην Πλατεία Κοραή.

Οργανώνουμε την πάλη των ναυτεργατών  μέσα και έξω από τα καράβια  κόντρα στην φιλοεφοπλιστική πολιτική για την απεργία στις 10 Δεκέμβρη.

Το παρόν ψήφισμα με τις αποφάσεις της  Γενικής Συνέλευσης της ΠΕΜΕΝ που πραγματοποιήθηκε σήμερα 26 Νοέμβρη 2008, στα γραφεία του σωματείου μας μαζί με τα αιτήματα μας για τις Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας για το 2009 αποτελούν εξώδικο.

Το παρόν να επιδοθεί: 

· Πρωθυπουργό κ.Κ.Καραμανλή

· Πρόεδρο Βουλής κ. Σιούφα

· Υπουργό Εμπορικής Ναυτιλίας κ.Αν.Παπαληγούρα

· Υπουργό Εθνικής Οικονομίας κ.Γ.Αλογοσκούφη

· Υπουργό Απασχόλησης κ.Φάνη Πάλη - Πετραλιά

· Πολιτικά Κόμματα

· Γενικό Γραμματέα ΥΕΝ κ.Τζωάννο

· Ναυτικό Απομαχικό Ταμείο 

· Ένωση Ελλήνων Εφοπλιστών

· Σύνδεσμος Επιχειρήσεων Επιβατηγού Ναυτιλίας

· Ένωση Εφοπλιστών Μ/Γ – Φ/Γ πλοίων

· Ένωση Επιχειρήσεων Ακτοπλοίας

· Ένωση Πλοιοκτητών Πορθμείων Εσωτερικού

· Ένωση Πλοιοκτητών Ακτοπλοϊκών Φορτηγών Πλοίων

· Γενική Συνομοσπονδία Εργατών Ελλάδας

· Εργατικό Κέντρο Πειραιά

· Πανελλήνια Ναυτική Ομοσπονδία

· Ναυτεργατικά Σωματεία

· Ημερήσιο Τύπο

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
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