ΠΕΜΕΝ                            ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ                        ΠΕΕΜΑΓΕΝ                   
7 Φλεβάρη 2014 
Προς 

· Υπουργείο Ναυτιλίας & Αιγαίου /Διεύθυνση Ναυτικής Εργασίας

· Λιμεναρχείο Σύρου

· Λιμεναρχείο Λαυρίου

· Ναυτιλιακή Εταιρεία NEL LINES 
Κοινοποίηση:

· Πανελλήνια Ναυτική Ομοσπονδία

Σύμφωνα με καταγγελίες ναυτεργατών μελών του πληρώματος του ΕΓ/ΟΓ πλοίου «AQUA JEWEL» της ναυτιλιακής εταιρείας NEL LINES, παρά την δέσμευση της Ναυτιλιακής Εταιρείας ότι μέχρι την Πέμπτη 6 Φλεβάρη 2014, θα εξοφληθούν οι δεδουλευμένες αποδοχές όπως προβλέπεται από την Συλλογική Σύμβαση Εργασίας Ακτοπλοΐας,  τελικά η Εταιρεία δεν τήρησε την δέσμευσή της.

Η εταιρεία παραβιάζει την Συλλογική Σύμβαση Εργασίας της Ακτοπλοΐας και συγκεκριμένα το άρθρο 10 που διατυπώνει ότι: «Η εξόφληση του μισθού και των πάσης φύσεως αποδοχών των ναυτικών γίνεται στο τέλος κάθε ημερολογιακού μηνός. Σε αντίθετη περίπτωση ο ναυτικός δικαιούται να προβεί σε καταγγελία της σύμβασης ναυτολόγησής του, σύμφωνα με τη διάταξη του άρθρου 74 του Κώδικα Ιδιωτικού Ναυτικού Δικαίου, δηλαδή λόγω βαριάς παράβασης υπό του Πλοιάρχου των έναντι του ναυτικού υποχρεώσεων του».


Απαιτούμε την παρέμβαση των υπηρεσιών του Υπουργείου Ναυτιλίας & Αιγαίου για την άμεση καταβολή των δεδουλευμένων αποδοχών των ναυτεργατών σε διαφορετική περίπτωση οι συνάδελφοι θα προχωρήσουν σε επίσχεση εργασίας την Δευτέρα 10 Φλεβάρη 2014 στο Λιμάνι της Σύρου.
ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ
· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ 
· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν. «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ»   
· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΜΑΓΕΙΡΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ
