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Προς 

· ΥΠΑΑΝ /Διεύθυνση Ναυτικής Εργασίας

· Κεντρικό Λιμεναρχείο Πειραιά /Ναυτολογία

· ENDEAVOR SHIPPING
Κοινοποίηση:

· Πανελλήνια Ναυτική Ομοσπονδία


Παρά τις επανειλημμένες καταγγελίες μας για τους ναυτεργάτες  μέλη πληρωμάτων των Ε/Γ-Ο/Γ πλοίων «ELLI T» και «IONIAN QUEEN», η ναυτιλιακή εταιρεία ENDEAVOR SHIPPING, τους οφείλει με βάση τη Συλλογική Σύμβαση Εργασίας δεδουλευμένες αποδοχές μηνών και δεν έχει υπογράψει η εταιρεία τις συμβάσεις ασφάλισης τους με το ΝΑΤ.


Το Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο «ELLI T» βρίσκεται στον επισκευαστικό Μώλο της Δραπετσώνας, με τους ναυτεργάτες που διαμένουν στο πλοίο να υπονομεύεται ακόμα και η ασφάλεια της ζωής τους γιατί το πλοίο είναι σβηστό και χωρίς ενδιαίτηση. Οι ναυτεργάτες του πλοίου προχωράνε σε επίσχεση εργασίας απαιτώντας την καταβολή των δεδουλευμένων αποδοχών τους και να τηρηθούν οι κανόνες της ασφαλούς διαμονής και της ασφάλισης τους.

Το Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο «IONIAN QUEEN» βρίσκεται ακινητοποιημένο στην Ιταλία λόγω κατάσχεσης του.


Απαιτούμε την άμεση παρέμβαση του ΥΠΑΑΝ και των υπηρεσιών του ώστε να εξασφαλιστούν η ασφαλής διαμονή των ναυτεργατών στο Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο «ELLI T» καθώς και να καταβάλλει η εταιρεία τις δεδουλευμένες αποδοχές των ναυτεργατών και στα δύο πλοία, όπως και να εφαρμόσει τη συμφωνία που έχει υπογράψει για την ασφάλιση των ναυτεργατών στο ΝΑΤ.
ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν. «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ»

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΜΑΓΕΙΡΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

