Ομιλία του Α’ Γραμματέα της ΠΕΜΕΝ Ευαγγελάκη Θανάση
στη διεθνή σύσκεψη του τμήματος Μεταφορών της ΠΣΟ
Κύπρος 15 - 16 Φλεβάρη 2011.

Θέμα: «Κινητοποιήσεις των εργαζομένων στις Μεταφορές, 

στον αγώνα κατά της παγκόσμιας κρίσης, 

για την απασχόληση, τους μισθούς, τα δικαιώματα».   
Χαιρετίζουμε την διεθνή σύσκεψη των Μεταφορών της ΠΣΟ, χαιρετίζουμε τον πρόσφατο αγώνα των Πορτογάλων εργαζομένων στις δημόσιες μεταφορές, ενάντια στην μείωση των μισθών που πήρε απόφαση η σοσιαλδημοκρατική κυβέρνηση της Πορτογαλίας όπως αντίστοιχα μέτρα παίρνει και η σοσιαλδημοκρατική κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ στη χώρα μας.  

Συγκεντρώνουμε την προσοχή μας στην καπιταλιστική κρίση και πρέπει να σημειώσουμε ότι το εκμεταλλευτικό σύστημα είναι επικίνδυνο σε όλες τις φάσεις του οικονομικού κύκλου γιατί η εκμετάλλευση της εργατικής τάξης παραμένει και στη φάση της ανόδου της καπιταλιστικής οικονομίας στην οποία άλλωστε διαμορφώνονται οι προϋποθέσεις που οδηγούν στην καπιταλιστική κρίση.

Η καπιταλιστική κρίση σημαδεύει το σύστημα, δείχνει τα ιστορικά του όρια και αυτό δεν μπορεί να αποκρυφτεί με την ενοχοποίηση της μιας ή της άλλης διαχείρισης , όπως κάνουν οι απολογητές του καπιταλισμού που εξαντλούν την κριτική τους στη νεοφιλελεύθερη διαχείριση για να βγάλουν λάδι τη Σοσιαλδημοκρατία και να καλλιεργήσουν αυταπάτες για το νεοκεϋνσιανισμό.

Η γέννηση της καπιταλιστικής οικονομικής κρίσης έχει βαθύτερα αίτια, αφορά την ίδια τη φύση του συστήματος, τους νόμους λειτουργίας του, τις αξεπέραστες αντιθέσεις του, που στο κέντρο τους βρίσκεται η βασική αντίθεση, η αντίθεση ανάμεσα στον κοινωνικό χαρακτήρα της παραγωγής και της εργασίας και στην καπιταλιστική ιδιοποίηση των αποτελεσμάτων τους.

Γι’ αυτό μιλάμε για κρίση υπερσυσσώρευσης κεφαλαίων, υπερπαραγωγής που εκφράζει με ιδιαίτερη ένταση, σε διεθνές και εθνικό επίπεδο την αύξηση του βαθμού εκμετάλλευσης της εργατικής τάξης, την αύξηση του απλήρωτου χρόνου εργασίας, της υπεραξίας.

Συνεπώς, η διαπάλη που γίνεται για τις αιτίες της κρίσης αλλά και για την προοπτική είναι θέμα κρίσιμης σημασίας για το ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα.

Στην Ελλάδα για πολλά χρόνια διατηρήθηκε υψηλός ρυθμός ανάπτυξης της καπιταλιστικής οικονομίας, η αύξηση του Ακαθάριστου Εγχώριου Προϊόντος (ΑΕΠ) κινήθηκε περίπου στο 4,5 - 5%, Υπάρχει όμως ένα αδυσώπητο ερώτημα. Ποιός ωφελήθηκε από αυτή την καπιταλιστική ανάπτυξη.

Από το 1990 μέχρι το 2007 αυξήθηκε το ΑΕΠ κατά 6,6. φορές και τα κέρδη του μεγάλου κεφαλαίου κατά 28 φορές ενώ στον αντίποδα καθηλώθηκαν οι μισθοί και οι συντάξεις, χειροτέρευσε η κατάσταση των εργατικών λαϊκών οικογενειών.

Στις συνθήκες της ανόδου της οικονομίας εφαρμόστηκαν πολύ σκληρά αντιλαϊκά μέτρα, στα πλαίσια των καπιταλιστικών αναδιαρθρώσεων της Ευρωπαϊκής Ένωσης που συνδιαμορφώνουν οι κυβερνήσεις του ΠΑΣΟΚ και της Ν.Δ στην Ελλάδα.

Σ' αυτό το έδαφος εκδηλώθηκε η καπιταλιστική κρίση που οδήγησε σε μείωση του ΑΕΠ κατά 2% το 2009, 4% το 2010, με πρόβλεψη ότι και το 2011 θα συνεχιστεί η μείωση του ΑΕΠ. 
Στο όνομα της κρίσης των ελλειμμάτων και του δημόσιου χρέους, εξαπολύθηκε μια πολύ καλά οργανωμένη επίθεση, τόσο από την κυβέρνηση της Ν.Δ, όσο και από την κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ με στόχο την αύξηση του βαθμού εκμετάλλευσης και τη μείωση της τιμής της εργατικής δύναμης, τη διατήρηση και την αύξηση της κερδοφορίας και της ανταγωνιστικότητας του μεγάλου κεφαλαίου, αξιοποιώντας το γνωστό αντιλαϊκό μνημόνιο που συμφώνησε η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ με την Ευρωπαϊκή Ένωση, την Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα και το Διεθνές Νομισματικό Ταμείο.

Τα μέτρα που παίρνει η σοσιαλδημοκρατική κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ, με τη στήριξη της Ν.Δ. και του εθνικιστικού κόμματος του ΛΑ.Ο.Σ. δεν αφορούν τον ένα ή τον άλλο τομέα ή κλάδο, είναι συνολικά, δεν είναι προσωρινά αλλά μόνιμα.

Αφορούν τη μείωση των μισθών και των συντάξεων, την κατάργηση των Συλλογικών Συμβάσεων, την ανατροπή των εργασιακών και ασφαλιστικών δικαιωμάτων, την εμπορευματοποίηση των κοινωνικών υπηρεσιών, την απελευθέρωση στρατηγικής σημασίας της οικονομίας, την επέκταση των ιδιωτικοποιήσεων.

Πρόκειται για μέτρα που είχαν αποφασιστεί από πολλά χρόνια πριν στην Ευρωπαϊκή Ένωση και επιβάλλονται με την αξιοποίηση του αρνητικού συσχετισμού δύναμης σε πολιτικό και συνδικαλιστικό επίπεδο, στο όνομα της κρίσης.

Εξίσου επικίνδυνη είναι η αντεργατική επίθεση και στο χώρο της ναυτιλίας επεκτείνει τον μαζικό διωγμό των ναυτεργατών με συγκροτημένα δικαιώματα πέρα από τα ποντοπόρα, κρουαζιερόπλοια και στην Ακτοπλοΐα,  με την πλήρη εφαρμογή του ευρωπαϊκού κανονισμού 3577/92, καθώς  και με άλλα αντεργατικά μέτρα, για να αναπτυχθεί απρόσκοπτα η επιχειρηματική δραστηριότητα των μεγάλων μονοπωλιακών ομίλων, να καταργηθούν  τα ναυτεργατικά δικαιώματα που έχουν απομείνει.

Αυτό είναι το στίγμα της πολιτικής της Ευρωπαϊκής Ένωσης του ΠΑΣΟΚ και της Ν.Δ. Χειροτέρευση της κατάστασης των ναυτεργατών προνόμια για το εφοπλιστικό κεφάλαιο. Τεράστια κέρδη στις συνθήκες των υψηλών ναύλων αλλά και παραγγελίες 11 δισεκατομμυρίων Ευρώ στις συνθήκες της κρίσης που οι Έλληνες εφοπλιστές ενισχύουν την ανταγωνιστικότητα τους και διατηρούν την πρωτοκαθεδρία ελέγχοντας το 15% της παγκόσμιας χωρητικότητας.

Μέσα σ' αυτές τις συνθήκες διακρίνονται ακόμα πιο καθαρά οι δύο γραμμές στο συνδικαλιστικό κίνημα.

Η διεθνής των λεγόμενων ελεύθερων συνδικάτων, η Συνομοσπονδία τους στην Ευρώπη, η ΓΣΕΕ και ΑΔΕΔΥ στην Ελλάδα, με την ευθύνη των φιλελεύθερων και σοσιαλδημοκρατικών επιτελείων, υπηρετούν τα συμφέροντα του κεφαλαίου.

Αυτή είναι η ουσία ανεξάρτητα από ελιγμούς και τακτικές κινήσεις που αποσκοπούν στην παραπλάνηση των εργαζομένων.

Στηρίζουν το εκμεταλλευτικό σύστημα, υποστηρίζουν τη συνεργασία των τάξεων και τη στρατηγική του κεφαλαίου. Έχουν εγκληματικές ευθύνες. Γιατί τόσο κατά την περίοδο ανόδου της καπιταλιστικής οικονομίας, όσο και κατά τη διάρκεια της κρίσης κινούνται με αιχμή την κερδοφορία των μεγάλων επιχειρήσεων, υπογράφουν μνημόνια συνεργασίας των τάξεων υπονομεύοντας την ταξική πάλη υπογράφουν Συλλογικές Συμβάσεις που μειώνουν τους μισθούς, αποδέχονται την κατάργηση θεμελιακών δικαιωμάτων, ρίχνοντας κάπου -κάπου καμιά ντουφεκιά στο αέρα, με αποσπασματικές κινητοποιήσεις που τα αιτήματά τους δεν συγκρούονται με τη στρατηγική του κεφαλαίου και την καρδιά της αντιλαϊκής πολιτικής.

Επί της ουσίας καλλιεργούν τη μοιρολατρία και θολώνουν τα νερά για να εγκλωβίσουν τους εργαζόμενους στον καπιταλιστικό δρόμο ανάπτυξης όπως έκανε πρόσφατα ο πρόεδρος της ΓΣΕΕ στην Ελλάδα.

Αποδεδειγμένα οι δυνάμεις αυτές είναι αντίπαλοι της εργατικής τάξης και στο βαθμό που κατανοείται αυτό, στο βαθμό που αλλάζει ο συσχετισμός δύναμης υπέρ των ταξικών δυνάμεων η πάλη του εργατικού κινήματος τόσο σε διεθνές επίπεδο με την ενίσχυση της ΠΣΟ, που παλεύει μέσα σε δύσκολες συνθήκες, όσο και σε εθνικό επίπεδο.

Οι ταξικές δυνάμεις στην Ελλάδα, οι δυνάμεις του Πανεργατικού Αγωνιστικού Μετώπου, του ΠΑΜΕ, στο οποίο συμμετέχουν και τα ταξικά ναυτεργατικά συνδικάτα ΠΕΜΕΝ και ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ έδωσαν 22 απεργιακές μάχες στο λιμάνι του Πειραιά και πανελλαδικά το 2010 και δίνουν σκληρές μάχες μαζί με εκατοντάδες χιλιάδες εργάτες και εργάτριες με εκατοντάδες χιλιάδες ανθρώπους της δουλειάς. 
Αναμφισβήτητα οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ πρωτοστάτησαν δυναμικά στις 14 πανελλαδικές απεργίες που έγιναν μέσα στο 2010 αλλά και στο μεγάλο αριθμό συλλαλητηρίων, καταλήψεων, πολύμορφων κινητοποιήσεων. 

Πρωτοστάτησαν στα εργοστάσια, στους χώρους δουλειάς σε σύγκρουση με τους καπιταλιστές και τον απεργοσπαστικό μηχανισμό του οργάνωσαν μαζί με την κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ, τη στήριξη της Ν.Δ. του ΛΑΟΣ και των Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης. Πρωτοστάτησαν σε απεργίες που πραγματοποιήθηκαν απειθαρχώντας σε δικαστικές αποφάσεις που τις χαρακτήρισαν παράνομες και καταχρηστικές, όπως ήταν απεργίες που οργάνωσαν τα σωματεία ΠΕΜΕΝ και ΣΤΈΦΕΝΣΩΝ, αλλά και ταξικά σωματεία σε άλλους κλάδους. 

Η κατεύθυνση, ο προσανατολισμός που δίνει δύναμη στον αγώνα μας είναι η σύγκρουση με το εκμεταλλευτικό σύστημα, με τις δυνάμεις του κεφαλαίου και τους πολιτικούς του εκπροσώπους. Είναι η επιμονή στην ταξική πάλη και στην προοπτική της, στην ανατροπή, στην κατάργηση του καθεστώτος της εκμετάλλευσης ανθρώπου από άνθρωπο, στην οικοδόμηση μιας νέας κοινωνίας που η εξουσία θα είναι στα χέρια της εργατικής τάξης και των λαϊκών δυνάμεων, τα μέσα παραγωγής θα είναι λαϊκή περιουσία και η οικονομία θα αναπτύσσεται, με κεντρικό σχεδιασμό, με κριτήριο την ικανοποίηση των λαϊκών αναγκών.

Με αυτή την αφετηρία υποστηρίξαμε εξ αρχής και υποστηρίζουμε τη θέση: «οι εργαζόμενοι δεν έχουν καμία ευθύνη για την καπιταλιστική κρίση, την κρίση να πληρώσει η πλουτοκρατία» , οργανώνοντας την αντίσταση των εργαζομένων, διεκδικώντας στόχους που ανταποκρίνονται στις εργατικές-λαϊκές ανάγκες π.χ. για πλήρη-σταθερή εργασία, αποκλειστικά δημόσια-δωρεάν Υγεία, Πρόνοια , Παιδεία, αυξήσεις στους μισθούς και στις συντάξεις κ. άλλα

Σ αυτή την πορεία πραγματοποιήθηκε, ένα πολύ σοβαρό βήμα στο συντονισμό της δράσης και της κοινωνικής συμμαχίας ανάμεσα στην εργατική τάξη, στη μικρή και μεσαία αγροτιά, στους αυτοαπασχολούμενους, στις γυναίκες και τη νεολαία, με την κοινή πάλη του ΠΑΜΕ, της ΠΑΣΥ της αγωνιστικής συσπείρωσης στην αγροτιά, της ΠΑΣΕΒΕ στους μικρούς επαγγελματίες Βιοτέχνες και Εμπόρους, του αγωνιστικού γυναικείου κινήματος της ΟΓΕ και του Μετώπου Αγώνα Σπουδαστών (ΜΑΣ).

Με αυτό το εφόδιο αναπτύσσεται πάρα πέρα η εργατική, λαϊκή πάλη γνωρίζοντας ότι θα συνεχιστεί η αναμέτρηση και θα είναι πολύ σκληρή αφού η  κρίση θα συνεχιστεί και την επόμενη περίοδο η ανάκαμψη της οικονομίας προβλέπεται να είναι αναιμική και η επιθετικότητα των Ιμπεριαλιστικών οργανισμών, του κεφαλαίου και των κομμάτων του ακόμα πιο έντονη.
Τα καθήκοντα για το συντονισμό της δράσης τού ταξικού κινήματος πολλαπλασιάζονται γιατί στις συνθήκες της κρίσης οξύνονται η ιμπεριαλιστική επιθετικότητα και οι ενδοιμπεριαλιστικές αντιθέσεις για τον έλεγχο και το μοίρασμα  του πλούτου και από αυτή τη σκοπιά είμαστε σε ετοιμότητα παρακολουθώντας με ανησυχία τις εξελίξεις στην περιοχή μας και στην ευρύτερη περιοχή. 
Οι εξελίξεις στην Αίγυπτο και την Τυνησία, επιτρέπουν την εξαγωγή σοβαρών συμπερασμάτων. Η λαϊκή πάλη έχει δύναμη και μπορεί να ξεπεράσει τα πιο δύσκολα εμπόδια, να ανατρέψει τους δυνάστες. Οι αλλαγές όμως που θα οδηγήσουν στην ικανοποίηση των λαϊκών αναγκών, απαιτούν άλλο επίπεδο οργάνωσης και ταξικό προσανατολισμό, ισχυρό ταξικό κίνημα και κοινωνική λαϊκή συμμαχία, που θα παλεύει για ριζικές αλλαγές, για ανατροπή της εξουσίας των καπιταλιστών. 
Αυτή η κατεύθυνση μας δίνει δύναμη στην αναμέτρηση με την καταστολή, τις κάθε λογής διώξεις που γίνονται σε βάρος των ταξικών δυνάμεων από τις αστικές κυβερνήσεις, το αστικό κράτος και τις ιμπεριαλιστικές ενώσεις. 
Στις 18 Φλεβάρη οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ πραγματοποιούν πανελλαδικές κινητοποιήσεις για ελεύθερα διόδια στους αυτοκινητοδρόμους, μπλοκάρισμα των ακυρωτικών μηχανημάτων των εισιτηρίων σε σταθμούς και λεωφορεία.

Στις 23 Φλεβάρη οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ πραγματοποιούν Πανελλαδική – Πανεργατική απεργία, ενάντια στις νέες καταστρεπτικές εξελίξεις για τους εργαζόμενους που δρομολογούν κυβέρνηση – Ε.Ε – ΔΝΤ.
