ΠΕΜΕΝ                                                     ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ                                            ΠΕΕΜΑΓΕΝ

22 Φεβρουαρίου 2012

Προς 

· Πρωθυπουργό κ.Παπαδήμο

· Υπουργό Προστασίας του Πολίτη κ.Παπουτσή

· Αρχηγό Λιμενικού Σώματος 

Κοινοποίηση:

· Πανελλήνια Ναυτική Ομοσπονδία

· ΜΜΕ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ


Η Πανελλήνια Ένωση Μηχανικών Εμπορικού Ναυτικού (ΠΕΜΕΝ), η Πανελλήνια Ένωση Κατωτέρων Πληρωμάτων Μηχανής Ε.Ν. «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ» και η Πανελλήνια Επαγγελματική Ένωση Μαγείρων Εμπορικού Ναυτικού (ΠΕΕΜΑΓΕΝ), έχουν χαρακτηρίσει το Νομοσχέδιο του Υπουργείου «Προστασίας του Πολίτη» για τους ένοπλους φρουρούς επί των πλοίων ως πολύ επικίνδυνο για τους Ναυτεργάτες, για την Ασφάλεια της Ανθρώπινης Ζωής στη Θάλασσα.


Η θέση μας αυτή τεκμηριώνεται από πλήθος στοιχείων, τεκμηριώνεται μέσα από την πολύχρονη μελέτη του φαινομένου της Πειρατείας και της ένοπλης ληστείας στη θάλασσα.


Επειδή το Υπουργείο «Προστασίας του Πολιτη» επιμένει προκλητικά και ήδη προώθησε το Νομοσχέδιο στη Βουλή θέλουμε να θέσουμε στον Πρωθυπουργό, τον  κ. Παπουτσή αλλά και στον Αρχηγό του Λιμενικού Σώματος, ο οποίος σύμφωνα με το Νομοσχέδιο είναι υπεύθυνος για την χορήγηση των αδειών για τους ένοπλους φρουρούς, ορισμένα ερωτήματα:

Πρώτο: Είναι γνωστό ότι τα πειρατικά κυκλώματα διαθέτουν οικονομική δύναμη, σημαντική υποδομή και είναι καλά εξοπλισμένα με σύγχρονα όπλα που μπορούν να προκαλέσουν ζημιά στα πλοία ακόμα και από απόσταση.


Στις συνθήκες αυτές ζητάμε να απαντήσουν πως τοποθετούνται στις θέσεις των σωματείων μας που τονίζουν πως η ύπαρξη ένοπλων φρουρών διαμορφώνει πραγματικά συνθήκες πολέμου που μπορούν να οδηγήσουν σε μεγάλες ζημιές ακόμα και σε καταστροφές πλοίων, σε νεκρούς και βαριά τραυματίες, σε μεγέθη που δεν θα συγκρίνονται με τις σημερινές συνέπειες και απώλειες σε ανθρώπινες ζωές;

Δεύτερο: Πως τοποθετούνται απέναντι στις θέσεις των σωματείων μας που τονίζουν πως η ανταλλαγή πυρών σε πλοίο που μεταφέρει πετρέλαιο, παράγωγα του, αέρια και χημικές ουσίες, μπορεί να οδηγήσει σε πυρκαγιά, έκρηξη ή ακόμα και ανατίναξη του πλοίου με αποτέλεσμα νεκρούς και τραυματίες ναυτεργάτες;

Τρίτο: Πως τοποθετούνται στην εξέλιξη που αφορά ένοπλη αναμέτρηση επί του πλοίου και αν υπολογίζουν τις συνέπειες ή αν υπολογίζουν τις συνέπειες επικράτησης των πειρατών;

Τέταρτο: Πως τοποθετούνται στο οφθαλμοφανές γεγονός που τονίζει ότι τα πλοία που θα φέρουν ένοπλους φρουρούς θα αντιμετωπιστούν από τα πειρατικά κυκλώματα ως ειδικοί στόχοι χρησιμοποιώντας καλύτερο σχεδιασμό και εξοπλισμό;


Θα μπορούσαμε να θέσουμε πάρα πολλά ερωτήματα που αποκαλύπτουν ότι το νομοσχέδιο είναι άκρως επικίνδυνο για τη ζωή των ναυτεργατών. Όμως θα σταματήσουμε εδώ τονίζοντας ότι επειδή είναι γνωστές οι τραγικές συνέπειες που μπορεί να επιφέρει η ψήφιση και εφαρμογή του νόμου που φέρνει η κυβέρνηση Παπαδήμου στη Βουλή, καθιστούμε προσωπικά υπεύθυνους για τα αποτελέσματα που θα προκαλέσει σε βάρος των ναυτεργατών, της Ζωής τους και της σωματικής τους ακεραιότητας, τον κ.Πρωθυπουργό και τον κ.Παπουτσή ως επικεφαλής του Υπουργείου «Προστασίας του Πολίτη»
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