ΠΕΜΕΝ                                                                           ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ

15 Φλεβάρη 2008

Προς 

· ΥΕΝ/ Διεύθυνση Ναυτικής Εργασίας

· Κεντρικό Λιμεναρχείο Πειραιά

· Λιμεναρχείο Λαυρίου

· Πανελλήνια Ναυτική Ομοσπονδία

· Ναυτεργατικά Σωματεία

· Συνδικάτο Μετάλλου

Με την κάλυψη των αρμόδιων υπηρεσιών του ΥΕΝ συνεχίζεται η ασυδοσία των εφοπλιστών της ακτοπλοίας σε όλα τα λιμάνια της χώρας μας. Συγκεκριμένα σε επίσκεψη κλιμακίου της Ένωσης στις 12/2/2008 στο Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο «ΕΞΠΡΕΣ ΛΗΜΝΟΣ» της εταιρείας ΣΑΟΣ στο λιμάνι του Λαυρίου διαπιστώσαμε ότι:

· Λειτουργούσε ηλεκτρομηχανή.

· Συνεργείο του εργολάβου ΦΡΑΓΚΟΥ εκτελούσε επισκευές στο μηχανοστάσιο χωρίς άδεια.

· Δεν υπήρχε κατάσταση ναυτολογίου και αγήματα ασφαλείας.

Την επομένη στις 13/2/2008 μετά από παρέμβαση μας στη τοπική λιμενική αρχή παρουσίασαν μια κατάσταση ναυτολογίου με τρεις ναυτεργάτες (1 Μηχανοδηγό Α’ και 2 Καμαρώτους). 


Την τελευταία περίοδο έχουμε κάνει δεκάδες καταγγελίες για τα ίδια προβλήματα, παραβίαση Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας, «μαύρη» ανασφάλιστη εργασία, κ.ά.


Κυβέρνηση και Υπουργείο καλύπτουν την ασύδοτη δράση των εφοπλιστών, την «μαύρη» ανασφάλιστη εργασία, την μη λήψη μέτρων ασφάλειας των εργαζομένων. 


Οι λιμενικές αρχές γνωρίζοντας την πολιτική του ΥΕΝ και της κυβέρνησης συνολικά δεν παρεμβαίνουν στο χώρο ευθύνης τους ούτε για τα στοιχειώδη μέτρα σε βάρος των εφοπλιστών και προς όφελος των ναυτεργατών.



Επιβάλλεται να εντείνουμε τον αγώνα μας ενάντια στο μεσαιωνικό εργασιακό καθεστώς που επιβάλλουν οι εφοπλιστές με την κάλυψη του ΥΕΝ σε όλα τα λιμάνια της χώρας μας.

ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν. «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ»

