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ΨΗΦΙΣΜΑ  ΤΑΚΤΙΚΗΣ  ΓΕΝΙΚΗΣ  ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ  ΠΕΣ - ΝΑΤ

Η ετήσια τακτική Γ.Σ. της ΠΕΣ-ΝΑΤ που συνήλθε την Τετάρτη 19 Μάρτη 2014, διαπιστώνει ότι συνεχίζεται η πολιτική της ολομέτωπης επίθεσης ενάντια στα δικαιώματα εργαζομένων και συνταξιούχων, που με αγώνες και θυσίες είχαν κατακτήσει τα προηγούμενα χρόνια.

Η επίθεση αυτή εκφράζεται με συνεχή αντεργατικά και αντιλαϊκά μέτρα, που έχουν σαν αποτέλεσμα την εκρηκτική αύξηση της ανεργίας και της ανασφάλιστης εργασίας, την κατάρρευση των ασφαλιστικών ταμείων, τη διάλυση του όποιου δημόσιου συστήματος παροχής υπηρεσιών υγείας, κοινωνικής πρόνοιας, παιδείας και γενικά τη δραματική υποβάθμιση του βιοτικού επιπέδου, που έχει οδηγήσει εκατομμύρια οικογένειες στην εξαθλίωση και την απόγνωση. 

Η αντιλαϊκή αυτή πολιτική που εκπορεύεται από την Ε.Ε., υπηρετεί την πολιτική της ανταγωνιστικότητας και κερδοφορίας των μονοπωλίων και διεκπεραιώνεται από τα κόμματα της παλαιάς και νέας συγκυβέρνησης ΠΑΣΟΚ – ΝΔ – ΔΗΜΑΡ με συνυπεύθυνα και τα άλλα δήθεν «αντιμνημονιακά» κόμματα του ευρωμονόδρομου ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ και τη φασιστική ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ. 
Όλοι αυτοί αποκρύπτουν από τους εργαζόμενους και συνταξιούχους ότι η πολιτική αυτή πηγάζει από το ίδιο το καπιταλιστικό σύστημα και αποβλέπει στην αύξηση των κερδών των μονοπωλίων  μέσα από την άγρια εκμετάλλευση των εργαζομένων. Όλοι αυτοί αποκρύπτουν ότι οι κρίσεις οφείλονται στον εκμεταλλευτικό τρόπο παραγωγής, όπου κυρίαρχο είναι ο απλήρωτος χρόνος εργασίας, η μείωση της τιμής της εργατικής δύναμης για την ενίσχυση της κερδοφορίας του μεγάλου κεφαλαίου. Καλλιεργούν στους εργαζόμενους και συνταξιούχους αυταπάτες ότι με μια άλλη «διαχείριση» μπορεί να υπάρξει μια φιλολαϊκή πολιτική, μέσα στην Ε.Ε. και με τα μέσα παραγωγής στα χέρια των καπιταλιστών. 

Εμείς οι συνταξιούχοι ναυτεργάτες, διαπιστώνουμε ότι ο μόνος τρόπος για να αποφύγουμε την πλήρη καταστροφή, είναι η οργανωμένη δράση και ο αγώνας από κοινού με τους εργαζομένους και αυτοαπασχολούμενους, μαζί με τις ταξικές δυνάμεις του ΠΑΜΕ και κάθε τίμιο συνάδελφο και αγωνιστή για να ανατρέψουμε αυτή την πολιτική και παραπέρα για μια άλλη πολιτική, που θα έχει σαν στόχο την κατάργηση της εκμετάλλευσης, την υπεράσπιση των αναγκών της εργατικής τάξης, των εργαζομένων. 

Σ’ αυτόν τον αγώνα θα δώσουμε όλες μας τις δυνάμεις, συμμετέχοντας και στην 24ωρη πανελλαδική απεργία την Τετάρτη 9 του Απρίλη και στη συγκέντρωση των δυνάμεων του ΠΑΜΕ στον Πειραιά, 

Δ Ι Ε Κ Δ Ι Κ Ο Υ Μ Ε :

· Ανανέωση των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας με όρους που να ανταποκρίνονται στις σύγχρονες ανάγκες, ενάντια στη μαύρη ανασφάλιστη εργασία.

· Να χρηματοδοτηθούν άμεσα και επαρκώς τα ασφαλιστικά ταμεία από τον κρατικό προϋπολογισμό και τη φορολογία των εφοπλιστών και της πλουτοκρατίας, καλύπτοντας τα ελλείμματα του ΝΑΤ και των λοιπών ασφαλιστικών ταμείων. 
· Κατάργηση κάθε πληρωμής των ασφαλισμένων για την υγεία και χρηματοδότηση των ταμείων από τον κρατικό προϋπολογισμό. Καθολική δημόσια δωρεάν υγεία και πρόνοια για όλους. 
· Διατήρηση και αξιοποίηση των ακινήτων των ασφαλιστικών ταμείων.
· Να ανοίξει ο ΟΝ και να επανδρωθεί άμεσα με ιατρούς και τα απαιτούμενα για τα εργαστήρια ώστε να εξυπηρετεί τους συναδέλφους ασφαλισμένους.

· Να λειτουργήσει και να αξιοποιηθεί άμεσα το ναυτικό νοσοκομείο στα Μελίσσια σαν νοσοκομείο πρόληψης και θεραπείας επαγγελματικών ασθενειών για τους εργαζομένους.

· Κατάργηση όλων των νόμων που απαλλάσσουν τους εφοπλιστές από την καταβολή ασφαλιστικών εισφορών.

· Άμεση κατάργηση των μνημονίων, δανειακών συμβάσεων και εφαρμοστικών νόμων. 

· Απόσυρση του νομοσχεδίου για τα «Τουριστικά Πλοία και άλλες διατάξεις». 
· Κατάργηση του ευρωκοινοτικού κανονισμού 3577/93 και του όρου 8 των εγκριτικών πράξεων του ν. 2687/53, που επιβάλλουν τη «μαύρη» ανασφάλιστη εργασία.   

· Αφορολόγητο οικογενειακό εισόδημα 40,000 ευρώ, κατάργηση των χαρατσιών και μείωση του ΦΠΑ στα είδη λαϊκής κατανάλωσης και το πετρέλαιο θέρμανσης.

Πειραιάς, 19 Μαρτίου 2014

Ο Πρόεδρος της Γενικής Συνέλευσης

Βαρλάς Γιάννης
ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΨΗΦΙΣΜΑ ΝΑ ΕΠΙΔΟΘΕΙ: 

· Πρωθυπουργό


· Πρόεδρο Βουλής 

· Υπουργό Υ.Ν.Α. 

· Υπουργό Οικονομικών

· Υπουργό Εργασίας 

· Υπουργό Υγείας 

· Πολιτικά Κόμματα Βουλής

· Πρόεδρο και Δ.Σ. του ΝΑΤ 

· Πρόεδρο και Δ.Σ. Οίκου Ναύτου 

· Πρόεδρο και Δ.Σ. ΕΟΠΥΥ 

· ΠΝΟ και Ναυτεργατικά Σωματεία

· Συνταξιουχικές Οργανώσεις ΝΑΤ και Σ.Σ.Ο. 

· Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης

