Προς

· Υπουργό Εμπορικής Ναυτιλίας κ.Γ.Βουλγαράκη

· ΥΕΝ/ Γενικό Γραμματέα κ.Ι.Τζωάννο

· Πολιτικά Κόμματα

· ΥΕΝ/Διεύθυνση Εκπαίδευσης Ναυτικών

· Διοικητή ΚΕΣΕΝ

· Διεύθυνση ΚΕΣΕΝ /Πλοιάρχων

· Διεύθυνση ΚΕΣΕΝ/Μηχανικών

· Πανελλήνια Ναυτική Ομοσπονδία

· Μ.Μ.Ε.

Με κοινή απόφαση των Διοικήσεων και των Διευθύνσεων Πλοιάρχων – Μηχανικών του Κέντρου Επιμόρφωσης Στελεχών Εμπορικού Ναυτικού (ΚΕΣΕΝ), έκλεισαν τη Σχολή στις 15 Φλεβάρη 2008.


Σε αυτή την απόφαση υποχρεώθηκαν όταν κάλεσαν για έλεγχο την Τεχνική Υπηρεσία της Νομαρχίας Πειραιά για το στατικό έλεγχο του κτιρίου, η οποία διαπίστωσε αποκόλληση και πτώση επιχρισμάτων (σοβάδων), καθώς και ρωγμές, που είναι εμφανές ότι επηρεάζουν την στατικότητα του κτιρίου.  Το αρμόδιο κλιμάκιο με οπτικό έλεγχο έβγαλε εκτός λειτουργίας πέντε (5) αίθουσες του κτιρίου κρίνοντας τες ακατάλληλες για χρήση.


Η ΠΕΜΕΝ και οι αποφάσεις των Γενικών Συνελεύσεων του ΚΕΣΕΝ/Μηχανικών επανειλημμένα έχουν θέσει την επικινδυνότητα της κτιριακής υποδομής.

Απαιτείται άμεσα να ληφθούν όλα τα απαραίτητα μέτρα για την απρόσκοπτη λειτουργία του ΚΕΣΕΝ, των Σχολών Μηχανικών, Πλοιάρχων και Ειδικών Σχολείων, με γνώμονα την ασφάλεια και την υγιεινή των συναδέλφων ναυτεργατών.


Επιβεβαιώνεται με τρόπο αδιαμφισβήτητο η εγκατάλειψη και η απαξίωση της Δημόσιας Ναυτικής Εκπαίδευσης και Μετεκπαίδευσης από το ΥΕΝ και το υποκριτικό ενδιαφέρον των εφοπλιστικών ενώσεων για προσέλκυση νέων στο ναυτικό επάγγελμα.

Η αντιναυτεργατική πολιτική των μέχρι σήμερα κυβερνήσεων υπηρετεί τις εντολές των εφοπλιστών που παρά την χωρίς ιστορικό προηγούμενο κερδοφορία τους, επιδοτούνται ακόμα και για τα εκπαιδευτικά ταξίδια των σπουδαστών των ΑΕΝ, ενώ για την Ναυτική Εκπαίδευση και Μετεκπαίδευση δίνουν ψίχουλα από το ελλειμματικό Κεφάλαιο Ναυτικής Εκπαίδευσης (ΚΝΕ) του ΝΑΤ. 

Στο προϋπολογισμό του ΝΑΤ για το Κεφάλαιο Ναυτικής Εκπαίδευσης (ΚΝΕ) περιλαμβάνεται το ποσό των 228.178,12 ΕΥΡΩ, ενώ  είναι άγνωστα τα ποσά που διατίθενται από το ΥΕΝ για επιδοτήσεις προς τους εφοπλιστές ώστε να πραγματοποιούν οι σπουδαστές των ΑΕΝ τα εκπαιδευτικά τους ταξίδια.


Κανείς δεν γνωρίζει που και πως διατίθενται αυτά τα ποσά, εκτός από το ΥΕΝ και την κυβέρνηση.


Η μόνη απάντηση είναι το μέτωπο σπουδαστών – εκπαιδευτικών – ναυτεργατών  – εργαζομένων  κόντρα στις επιλογές  του κεφαλαίου και των πολιτικών υπηρετών του που συνθλίβουν το δικαίωμα στη μόρφωση, τη δουλειά, την κοινωνική ασφάλιση.

Δημόσια Δωρεάν Ναυτική Εκπαίδευση και Μετεκπαίδευση με σεβασμό των Ακαδημαϊκών Ελευθεριών και των Συνδικαλιστικών δικαιωμάτων που να ανταποκρίνονται στις σύγχρονες ανάγκες.


Σε αυτή την κατεύθυνση η ΠΕΜΕΝ πραγματοποιεί συνάντηση εκπαιδευτικών της Ναυτικής Εκπαίδευσης και Μετεκπαίδευσης το Σάββατο 23 Φλεβάρη 2008 στις 10 το πρωί στα γραφεία της ΠΕΜΕΝ.

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΕΝΩΣΗΣ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ
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