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ΘΕΜΑ: Θέσεις της ΠΕΜΕΝ για τον Προϋπολογισμό 

            ΝΑΤ-ΚΑΑΝ-ΚΕΑΝ-ΚΑΕΟ για το 2007


Ο κρατικός προϋπολογισμός της κυβέρνησης είναι αντιλαϊκός-αντιασφαλιστικός συνέχεια της αντιλαϊκής  πολιτικής  των κυβερνήσεων του ΠΑΣΟΚ και της ΝΔ σήμερα, βρίσκεται στην ίδια πολιτική κατεύθυνση που προωθούν Ευρωπαϊκή Ένωση και άλλοι διεθνείς οργανισμοί του κεφαλαίου.

Δεν είναι τυχαίο ότι μετά την ψήφιση του κρατικού προϋπολογισμού έρχεται για συζήτηση και υλοποίηση ο προϋπολογισμός του ΝΑΤ χωρις να υπάρχουν ισολογισμοί επί χρόνια, γιατί στόχος δεν είναι να καλυφθούν οι ανάγκες των ναυτεργατών αλλά να συμπιεστούν και να αφαιρεθούν προς τα κάτω για την συμπίεση της τιμής της εργατικής δύναμης στο όνομα της ανταγωνιστικότητας του κεφαλαίου.

Τα οικονομικά στοιχεία του προϋπολογισμού του ΝΑΤ δεν οφείλονται σε λογιστικά ελλείμματα αλλά είναι αποτέλεσμα της πολιτικής που εφαρμόζουν και στηρίζουν οι δυνάμεις που υπηρετούν το κεφάλαιο. Το αποτέλεσμα είναι να εξαφανίζονται ναυτεργάτες με συγκροτημένα δικαιώματα στερώντας το ΝΑΤ από τους φυσικούς αιμοδότες του. Απροκάλυπτα χαρίζονται βεβαιωμένες οφειλές των εφοπλιστών, διαρκώς νέα προνόμια θεσπίζονται για το εφοπλιστικό κεφάλαιο με φοροαπαλλαγές, μη καταβολή ασφαλιστικών εισφορών, μειώσεις οργανικών συνθέσεων, για να ικανοποιούν την ακόρεστη δίψα τους για κέρδη.

Τεράστιες είναι οι ευθύνες και η συνενοχή της πλειοψηφίας του συνδικαλιστικού κινήματος που συνεχίζει στο δρόμο του «κοινωνικού διαλόγου», του «κοινωνικού εταιρισμού», του «λιγότερου κακού» για την ιδεολογική χειραγώγηση των ναυτεργατών με αποδοχή, συμπόρευση και προσανατολισμό την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας του κεφαλαίου. Από την αύξηση της κερδοφορίας των εφοπλιστών έχουν βουλιάξει οι καταθέσεις τους στα θησαυροφυλάκια των τραπεζών.

Με την στηρίξη των συμβιβασμένων συνδικαλιστικών δυνάμεων παραβιάζονται οι μειωμένες οργανικές συνθέσεις που δεν ανταποκρίνονται στις σύγχρονες και πραγματικές ανάγκες των πλοίων ούτε στα ελάχιστα επίπεδα που καθορίζουν την ασφάλεια και αξιοπλοία των πλοίων. Κλείνουν τα μάτια στο καθεστώς της εντατικής-εξοντωτικής εργασίας των ναυτεργατών και της άνισης αμοιβής για ίση εργασία. Συμφωνούν υποκριτικά ότι θα αυξήσουν τους απασχολούμενους και τα έσοδα προς το ΝΑΤ όπως στα κρουαζιερόπλοια, στρώνουν τον δρόμο για την γενίκευση αυτού του μέτρου στα ποντοπόρα και τις άλλες κατηγορίες των πλοίων όπως εξήγγειλε και ο ΥΕΝ.

Με την συμμετοχή και των τριών παραγόντων, κυβέρνησης-εφοπλιστών-κυβερνητικών εργοδοτικών συνδικαλιστικών δυνάμεων και στην αγαστή συνεργασία τους, συμφωνούν  χαλκεύοντας τα στοιχεία του ΝΑΤ με τρόπο εξόφθαλμο και προκλητικό και στο φετινό προϋπολογισμό, επιτίθενται βίαια στο σύνολο των κατακτήσεων των ναυτεργατών.

    
Σύμφωνα με τα επίσημα στοιχεία του προϋπολογισμού για το 2007 

ΕΣΟΔΑ ΝΑΤ- ΚΑΑΝ ανέρχονται στα 214.053.081 ΕΥΡΩ
ΕΞΟΔΑ ΝΑΤ-ΚΑΑΝ ανέρχονται στα 1.264.544.332 ΕΥΡΩ
Το ΟΡΓΑΝΙΚΟ ΕΛΛΕΙΜΜΑ ΝΑΤ- ΚΑΑΝ είναι 1.050.491.251 ΕΥΡΩ.

Παρά την κρατική επιχορήγηση που προβλέπεται από τον προϋπολογισμό ύψους 925.000.000 ΕΥΡΩ παραμένει έλλειμμα 125.491.251 ΕΥΡΩ που δεν αναφέρεται πως θα καλυφθεί.


Το ΚΕΑΝ σύμφωνα με τα στοιχεία παρουσιάζει οργανικό έλλειμμα 99.432.868 ΕΥΡΩ ενώ  χαρακτηριστικά  διατυπώνεται «το ταμειακό πρόβλημα που θα αντιμετωπίσει το ΚΕΑΝ είναι πασιφανές και κρίνεται ως άκρως επιτακτική η ανάγκη για την εξεύρεση λύσης, προκειμένου να καταβληθούν οι συντάξεις απρόσκοπτα κατά το έτος 2007».


Να σημειωθεί η επιχορήγηση του ΚΕΑΝ από το ΚΑΕΟ για το έτος 2006 ανήλθε σε 89.000.000 ΕΥΡΩ με αποτέλεσμα την εξάντληση των αποθεματικών του ΚΑΕΟ.


Στην αντιναυτεργατική πολιτική που εφάρμοσαν και συνεχίζουν οι εκάστοτε κυβερνήσεις με: 

· Εννέα μειώσεις των οργανικών συνθέσεων τα τελευταία 25 χρόνια στην ποντοπόρο ναυτιλία.

· Εφαρμογή του διαλυτικού Ευρωπαϊκού Κανονισμού 3577/92 για τις θαλάσσιες ενδομεταφορές.

· Απαλλαγή των εφοπλιστών της κρουαζιέρας από ασφαλιστικές εισφορές στο σύνολο των απασχολουμένων.

Προστίθενται και οι εξαγγελίες του ΥΕΝ για μείωση των οργανικών συνθέσεων στα ποντοπόρα πλοία με ταυτόχρονη απαλλαγή των εφοπλιστών από τις ασφαλιστικές εισφορές στο ΝΑΤ.
Η υλοποίηση των εξαγγελιών θα έχει ως αποτέλεσμα την παραπέρα διόγκωση του οργανικού ελλείμματος κατά 39.158.404 ΕΥΡΩ που προβλέπονται ως έσοδα στον προϋπολογισμό.

Την ίδια ώρα οι ναυτεργάτες βιώνουν, την απλήρωτη και «μαύρη» εργασία, τα επιδόματα ντροπής των 293 (έγγαμοι) και 235(άγαμοι) ευρώ που καταβάλλονται σε 1000-2000 άνεργους ναυτεργάτες ενώ σε χιλιάδες άλλους δεν καταβάλλεται και δεν καταγράφονται στα στοιχεία του ΓΕΝΕ, που λειτουργεί ως μηχανισμός αποβολής των ναυτεργατών από τα πλοία ενισχύοντας τα παρασιτικά δουλεμπορικά, ρουσφετολογικά, κυκλώματα, απαξιώνοντας το εργατικό δυναμικό και ξεφτιλίζοντας την ανθρώπινη προσωπικότητα. Εξευτελιστικές συντάξεις με το 70% των συνταξιούχων να παίρνει σύνταξη μέχρι 600 ΕΥΡΩ, χιλιάδες συνταξιούχοι ναυτεργάτες δεν παίρνουν το 70% του βασικού μισθού-επίδομα Κυριακών και δεν υπάρχει ούτε καν πρόβλεψη γι’αυτούς   αλλά αντίθετα επιχειρείτε να ανατραπεί και η καταβολή του επικουρικού για όλους τους ασφαλισμένους. Συνέχιση της υποβάθμισης της ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης.


Η διόγκωση της χρεοκοπίας του ΝΑΤ λειαίνει το έδαφος για την εφαρμογή του αντεργατικού νόμου που ψήφισε το ΠΑΣΟΚ το 2002  (νόμος Ρέππα), τα υπερχρεωμένα ταμεία να ενσωματωθούν με νέους όρους σε ένα ενιαίο ασφαλιστικό φορέα.


Καταδικάζουμε αυτόν τον αντιλαϊκό προϋπολογισμό του ΝΑΤ συνέχεια του κρατικού προϋπολογισμού και της διαλυτικής –εκφυλιστικής εικόνας που παρουσιάζεται στα ταμεία κοινωνικής ασφάλισης σε βάρος των σύγχρονων αναγκών των ναυτεργατών, των εργαζομένων για να υπηρετούν τα συμφέροντα των εφοπλιστών και του κεφαλαίου.    


Αγωνιζόμαστε και απαιτούμε: 

· Πλήρη κάλυψη των ελλειμμάτων του ΝΑΤ – ΚΑΑΝ – ΚΕΑΝ με κρατική επιχορήγηση για την απρόσκοπτη καταβολή των συντάξεων και επιδομάτων.

· Διεκδίκηση από το ΝΑΤ των ασφαλιστικών εισφορών που έχουν καταβάλει οι ναυτεργάτες στα κρουαζιερόπλοια και παρανόμως παρακρατούνται από τους εφοπλιστές. 

· Ουσιαστική αύξηση των συντάξεων στο 80% επί των συνολικών αποδοχών που γίνονται κρατήσεις. Κατώτερη σύνταξη 1.050 ΕΥΡΩ.

· Καθορισμό των οργανικών συνθέσεων με βάση τις πραγματικές ανάγκες των πλοίων. Κατάργηση των όρων 8 και 16 του αποικιακού νόμου 2687/53. Εφαρμογή της «ίσης αμοιβής για ίση εργασία» και ασφάλιση για όλους τους ναυτεργάτες.

· Ανάκληση των μέτρων του ΥΕΝ για τα κρουαζιερόπλοια και την εξαγγελία του ΥΕΝ για απαλλαγή των εφοπλιστών από τις ασφαλιστικές εισφορές στα ποντοπόρα πλοία και την μείωση των οργανικών συνθέσεων.

· Ανάκληση του καταστροφικού κανονισμού 3577/92 της Ευρωπαϊκής Ένωσης και του ν.2932/2001 για την απελευθέρωση των ακτοπλοϊκών συγκοινωνιών.

· Επίδομα ανεργίας 80% του μισθού της ειδικότητας για όλους τους άνεργους ναυτεργάτες. Ασφαλιστική κάλυψη υπολογιζόμενη ως χρόνος συνταξιοδότησης. Πλήρη ιατροφαρμακευτική κάλυψη για τους άνεργους και τις οικογένειες τους.

· Απαλλαγή της συμμετοχής σε φάρμακα των ασφαλισμένων.

Καλούμε τους ναυτεργάτες , τους εργαζόμενους, τα λαϊκά στρώματα σε συσπείρωση και μέτωπο με τις  δυνάμεις του πανεργατικού μετώπου, του ναυτεργατικού κινήματος για αγωνιστική απάντηση στην αντιλαϊκή πολιτική και τους φορείς της. Να αναπτύξουμε αγώνες, να απομονώσουμε τις συνδικαλιστικές δυνάμεις του συμβιβασμού, να ανοίξει ο δρόμος για την ανατροπή της αντιλαϊκής πολιτικής  προς όφελος των εργαζομένων.

Για την Διοίκηση

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΠΕΜΕΝ &

ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΝΑΤ
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