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4 Μαρτίου 2011
Προς

· ΥΘΥΝΑΛ/Διεύθυνση Ναυτικής Εργασίας

· Κεντρικό Λιμεναρχείο Πειραιά

· Λιμεναρχείο Κερατσινίου

· Ναυτιλιακή Εταιρεία “VIRAG SHIP CO” 
Κοινοποίηση:

· Πανελλήνια Ναυτική Ομοσπονδία


Από καταγγελίες των ναυτεργατών μελών του πληρώματος του Ro/Ro πλοίου «ΣΠΟΡΑΔΕΣ» το οποίο εκτελεί θαλάσσιες ενδομεταφορές, η εταιρεία «VIRAG SHIP CO» δεν έχει καταβάλει τις δεδουλευμένες αποδοχές των μηνών Ιανουαρίου και Φεβρουαρίου 2011 με βάση την Συλλογική Σύμβαση Εργασίας Ακτοπλοίας και με ελλιπή τροφοδοσία.


Επίσης η εταιρεία δεν αποδίδει εξοφλητικούς λογαριασμούς ενώ το τελευταίο διάστημα το πλοίο βρίσκεται σε κατάσταση ακινησίας.

Η εταιρεία παραβιάζει την Συλλογική Σύμβαση Εργασίας της Ακτοπλοίας και συγκεκριμένα το άρθρο 10 που διατυπώνει ότι: «Η εξόφληση του μισθού και των πάσης φύσεως αποδοχών των ναυτικών γίνεται στο τέλος κάθε ημερολογιακού μηνός. Σε αντίθετη περίπτωση ο ναυτικός δικαιούται να προβεί σε καταγγελία της σύμβασης ναυτολόγησής του, σύμφωνα με τη διάταξη του άρθρου 74 του Κώδικα Ιδιωτικού Ναυτικού Δικαίου, δηλαδή λόγω βαριάς παράβασης υπό του Πλοιάρχου των έναντι του ναυτικού υποχρεώσεων του».


Απαιτούμε την άμεση παρέμβαση των υπηρεσιών του ΥΘΥΝΑΛ για την άμεση καταβολή των δεδουλευμένων αποδοχών των ναυτεργατών, σε διαφορετική περίπτωση εάν δεν καταβληθούν άμεσα, θα προχωρήσουν σε επίσχεση εργασίας.

ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ
· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν. «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ»   

