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Προς 

· Υπουργό Θαλασσίων Υποθέσεων, Νήσων & Αλιείας κ.Γ.Διαμαντίδη

· Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης κ.Λ.Κατσέλη

· Υπουργό Δικαιοσύνης κ.Χ.Καστανίδη

· Εργατικό Κέντρο Πειραιά

· Πανελλήνια Ναυτική Ομοσπονδία 


Η υπερβολική οικονομική απαίτηση για την συμμετοχή Δικαστικών Αντιπροσώπων, για τις Αρχαιρεσίες των ναυτεργατικών σωματείων, στην Εκλογή Αντιπροσώπων τους σε δευτεροβάθμιες συνδικαλιστικές οργανώσεις, προκαλεί σοβαρά οικονομικά προβλήματα στην λειτουργία τους.


Παρότι υπάρχει η Υπουργική Απόφαση αριθ.2342.2/7/94 «Αμοιβή Δικαστικών Αντιπροσώπων στις εκλογές των ναυτεργατικών συνδικαλιστικών οργανώσεων παντός βαθμού» που ορίζει στη παράγραφο 4 Γ «Για την εκλογή των οργάνων των ναυτεργατικών συνδικαλιστικών οργανώσεων, και σε κάθε συνεδρίαση, καταβάλλεται ποσό το οποίο είναι ποσοστό πάνω στο αντίστοιχο ποσό που καθορίζεται από την εκάστοτε ισχύουσα σχετική Απόφαση του Υπουργού Εργασίας, σύμφωνα με τον πραγματικό χρόνο απασχόλησης του δικαστικού αντιπροσώπου. Το πιο πάνω ημερήσιο ποσό και ανεξάρτητα του χρόνου απασχόλησης δεν μπορεί να είναι ανώτερο του ημίσεως του ποσού που καθορίζεται από την εκάστοτε ισχύουσα σχετική απόφαση του Υπουργού Εργασίας».


Σήμερα η συμμετοχή του Δικαστικού Αντιπροσώπου για χρόνο απασχόλησης από 30 λεπτά έως 8 ώρες είναι 200 ΕΥΡΩ.


Τα ναυτεργατικά σωματεία λόγω της φύσεως του επαγγέλματος έχουν πολύμηνη διεξαγωγή αρχαιρεσιών με αποτέλεσμα να οδηγούνται σε οικονομικό αδιέξοδο.


Ζητάμε να γίνει οικονομική ρύθμιση από τα συναρμόδια Υπουργεία στα Πρωτοδικεία, για μείωση της οικονομικής αμοιβής των Δικαστικών για να μπορούν να ανταπεξέρχονται τα ναυτεργατικά σωματεία.
ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ»
· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΜΑΓΕΙΡΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ 
