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Συνάδελφοι Μηχανικοί,


Η Α’ Τακτική Γενική Συνέλευση της ΠΕΜΕΝ πραγματοποιείται σε περίοδο που συνεχίζεται η καπιταλιστική οικονομική κρίση διεθνώς και στη χώρα μας, με τις δυνάμεις του κεφαλαίου να επιτίθενται στις κατακτήσεις της εργατικής τάξης, των εργαζομένων, απαιτούν να πληρώσουμε για την κρίση που δημιούργησαν, να ενισχύσουν την κερδοφορία τους, να βρεθούμε σε χειρότερη κατάσταση.


Η πολιτική της ανταγωνιστικότητας και κερδοφορίας του κεφαλαίου που υπηρετούν διαχρονικά νεοφιλελεύθερες και σοσιαλδημοκρατικές κυβερνήσεις, συμπιέζει την τιμή της εργατικής δύναμης, συσσωρεύει πλούτο για τα μονοπώλια και τον ιμπεριαλισμό, υποβαθμίζει το βιοτικό επίπεδο των εργαζομένων.


Οι εξελίξεις επιβεβαιώνουν τις εκτιμήσεις και προβλέψεις της ΠΕΜΕΝ και του ταξικού εργατικού κινήματος που είχαμε διατυπώσει στη Γενική Συνέλευση στις 3 Σεπτέμβρη 2008, πριν ξεσπάσει επίσημα η καπιταλιστική οικονομική κρίση ότι «οι πλούσιοι γίνονται πλουσιότεροι και λιγότεροι, ενώ οι φτωχοί γίνονται φτωχότεροι και περισσότεροι», όταν με τα στοιχεία του ΟΗΕ για το 2007 τα 3,2 δισεκατομμύρια άνθρωποι ζουν με λιγότερα από 2$ ΗΠΑ την ημέρα, σε σύνολο 6,5 δισεκατομμύρια πληθυσμό, αυξάνονται οι νεόπτωχοι σ’όλο τον κόσμο και στην Ελλάδα, ενώ αντίθετα είναι εκτεθειμένοι οι πολιτικοί και συνδικαλιστικοί εκπρόσωποι του κεφαλαίου που υπερασπίζονται τον κοινωνικό εταιρισμό, την ανταγωνιστικότητα του κεφαλαίου.


Συνεχίσαμε και διατυπώσαμε ότι όλα τα μέτρα με τις οικονομικές επιδοτήσεις στους τραπεζίτες που δόθηκαν στις ΗΠΑ από τις κυβερνήσεις Μπους – Ομπάμα με 1 τρις 570 δις, στην Ευρωπαϊκή Ένωση με πάνω από 2,3 τρις, αλλά και στην Ελλάδα που έδωσαν επίσημα 28 δις. Θέσαμε το ερώτημα στη ΠΝΟ αλλά και σε άλλες συνδικαλιστικές οργανώσεις αν μας αφορά αυτή η εξέλιξη των πραγμάτων. Οι απαντήσεις είναι γνωστές από τα παπαγαλάκια του κεφαλαίου στο συνδικαλιστικό κίνημα και στην πολιτική ζωή. Εμείς απαντήσαμε ευθέως και χωρίς περιστροφές δεν θα μπορέσουν να ανακάμψουν την οικονομία στο σύνολο της, είναι «χρήματα σε ένα βαρέλι χωρίς πάτο».


Η ζωή επιβεβαιώνει του λόγω το αληθές. Επίσης επιβεβαιώνει τι συνδικαλιστικό κίνημα θέλουμε. 

Θέλουμε συνδικαλιστικό κίνημα που να προβλέπει να ερμηνεύει και να παρεμβαίνει. Δεν θέλουμε συνδικαλιστικό κίνημα που θα άγεται και θα φέρεται σύμφωνα με τις επιδιώξεις και τις σκοπιμότητες του κεφαλαίου.

Επιβεβαιώνεται και με τα στοιχεία της Τράπεζας της Ελλάδας όταν το 2000 το ενεργητικό του τραπεζικού τομέα στην Ελλάδα ήταν 233 δις ΕΥΡΩ, ενώ στα τέλη του 2009 έφθασε τα 570 δις ΕΥΡΩ δηλαδή αύξηση 148%.


Την ίδια ώρα η ανεργία καλπάζει, σύμφωνα με την Εθνική Στατιστική Υπηρεσία το ποσοστό ανεργίας τον Δεκέμβρη του 2009 ανήλθε σε 10,2%  έναντι 8,9% τον Δεκέμβρη του 2008, με την πραγματική ανεργία να είναι πολύ μεγαλύτερη, ενώ σε πρόβλεψη της Deutsche Bank η ανεργία στη χώρα μας μέχρι το τέλος του 2010 θα φθάσει το 20%.


Στον καπιταλιστικό τρόπο παραγωγής και σε περίοδο ανάπτυξης και σε περίοδο κρίσης έχουμε συσσωρεύσει πλούτο για το κεφάλαιο ενώ αντίθετα διευρύνεται η φτώχια, η ανεργία για την εργατική τάξη, τους εργαζόμενους.


Στην ίδια κατεύθυνση εντάσσεται και το «πρόγραμμα σταθερότητας και ανάπτυξης» της κυβέρνησης του ΠΑΣΟΚ, με την έγκριση της Ευρωπαϊκής Ένωσης, της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας, του Διεθνούς Νομισματικού Ταμείου, των δυνάμεων του Ευρωμονόδρομου, ανατρέποντας μισθολογικά – εργασιακά – κοινωνικοασφαλιστικά δικαιώματα των εργαζομένων στο σύνολο τους, που με αίμα έχει κατακτήσει η εργατική τάξη, ενώ η φοροεπιδρομή στοχεύει για άλλη μια φορά τα λαϊκά εισοδήματα.


Τα μέτρα που ανακοινώθηκαν όπως δηλώνει ο Πρωθυπουργός σε κάθε ευκαιρία, εντός και εκτός Βουλής, μαζί με συναρμόδιους πολιτικούς εκπροσώπους του Ευρωπαϊκού κεφαλαίου, δεν θα είναι τα μόνα, θα ακολουθήσουν και άλλα.


Προ των πυλών το ασφαλιστικό, το φορολογικό, να φορτώσουν τα βάρη, στο όνομα των ελλειμμάτων στις πλάτες του εργάτη για να αυξάνουν τα κέρδη τους οι καπιταλιστές με την πολιτική της ανταγωνιστικότητας και της κερδοφορίας.


Το Πρόγραμμα Σταθερότητας και Ανάπτυξης για την αύξηση των κερδών του κεφαλαίου με προαποφασισμένα μέτρα είναι στα πλαίσια της ραγδαίας υποβάθμισης του εισοδήματος των εργαζομένων.


Είναι η πολιτική της Ευρωπαϊκής Ένωσης, της Συνθήκης του Μάαστριχτ, του Συμφώνου της Λισσαβόνας, αντίστοιχα μέτρα υλοποιούνται  και στις υπόλοιπες χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης, οικοδομούν τον εργασιακό μεσαίωνα για να συνεχίσουν οι δυνάμεις του κεφαλαίου της κερδοφορία στους με εργαζόμενους χωρίς δικαιώματα.

ΟΙ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΣΤΗ ΝΑΥΤΙΛΙΑ


Οι εφοπλιστές σ’όλες τις κατηγορίες πλοίων εντείνουν την επίθεση τους στο σύνολο των δικαιωμάτων και κατακτήσεων των ναυτεργατών, αποβάλλονται οι ναυτεργάτες με συγκροτημένα δικαιώματα, οργιάζει το δουλεμπορικό κύκλωμα, η «μαύρη» ανασφάλιστη εργασία, απειλούν με προσφυγή στο Ευρωπαϊκό Δικαστήριο για την άμεση εφαρμογή του αντιναυτεργατικού Ευρωπαϊκού Κανονισμού 3577/92 για να μετατρέψουν όπως και στην ποντοπόρο ναυτιλία, τις θαλάσσιες ενδομεταφορές με ναυτεργάτες χαμηλόμισθους – ανασφάλιστους, χωρίς συγκροτημένα δικαιώματα.


Αυτές οι συνθήκες διαμορφώνονται στα πλοία που δρομολογούνται σε Πάτρα, Κόρινθο, Ηγουμενίτσα, καθώς και σε πλοία φορτηγά – δεξαμενόπλοια του εσωτερικού.


Στις διαπραγματεύσεις για την Συλλογική Σύμβαση Εργασίας του 2010 χαρακτηριστικές είναι οι θέσεις των ακτοπλόων εφοπλιστών για:

· ΜΗΔΕΝΙΚΕΣ ΑΥΞΗΣΕΙΣ στους μισθούς.

· 10% ΜΕΙΩΣΗ όλων των επιδομάτων.

· Κατάργηση των οργανικών συνθέσεων.

· Κατάργηση των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας.

· Κατάργηση του Πιστοποιητικού Ελληνομάθειας.

· Κατάργηση του δεκάμηνου επάνδρωσης των ακτοπλοϊκών πλοίων.

· «Ελευθερία» πρόσληψης εργαζομένων με μισθούς από τη χώρα που προέρχονται και όχι με μισθούς της χώρας που εργάζονται.

· Η Διεύθυνση Ναυτικής Εργασίας και οι Αλληλοασφαλιστικοί Οργανισμοί των Ναυτεργατών να υπαχθούν στο Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης.

Απείλησαν τους εκπροσώπους των ναυτεργατών ότι αν δεν συμφωνήσουν με τις θέσεις  που έχουν καταθέσει, θα απευθυνθούν στην κυβέρνηση και στο Ευρωπαϊκό Δικαστήριο για την εφαρμογή των απαιτήσεων τους.


Στην ίδια κατεύθυνση και οι άλλες ενώσεις των εφοπλιστών, η κυβέρνηση, τα κόμματα του Ευρωμονόδρομου με παραλλαγές στο φαίνεσθαι, υπηρετούν τον ίδιο σκοπό την ανταγωνιστικότητα του κεφαλαίου, ταυτόχρονα καλούν τους εργαζόμενους «να βάλουμε πλάτη» στα χρέη και τα ελλείμματα που δημιούργησε η πολιτική τους, όταν μόνο οι εφοπλιστές έχουν 624 εμπορικά πλοία υπό ναυπήγηση που ξεπερνούν σε αξία τα 35 δις δολάρια, κανένα από αυτά δεν ναυπηγείται στη χώρα μας, ενώ αντίστοιχα το 2009 οι εφοπλιστές πραγματοποίησαν και αγορά 167 μεταχειρισμένων πλοίων.


Η διαχρονική αντιναυτεργατική – αντιλαϊκή πολιτική με την λεηλασία των ασφαλιστικών ταμείων όπως και του ΝΑΤ έχει διαμορφώσει τα οξυμμένα προβλήματα σε βάρος των ασφαλισμένων ναυτεργατών, εργαζομένων και θα πάρουν εκρηκτικές διαστάσεις από τα νέα αντιλαϊκά μέτρα.


Συγκεκριμένα στο Διοικητικό Συμβούλιο του ΝΑΤ στις 8/3/2010 μεταξύ των θεμάτων για συζήτηση ήταν για «πρώτη τροποποίηση Προϋπολογισμού ΝΑΤ και ΚΑΑΝ για το 2010» με βάση την απόφαση (υπ’αριθμ.2/4431/25.01.2010) του Υπουργού Οικονομικών και αφορά μείωση της επιχορήγησης από τον Κρατικό Προϋπολογισμό κατά 10% όλων των ασφαλιστικών φορέων.


Με βάση την Υπουργική Απόφαση το ΝΑΤ θα στερηθεί 152.300.416,00 ΕΥΡΩ για την κάλυψη συντάξεων, βοηθημάτων, ΕΚΑΣ κ.ά. Ενώ το ΚΑΑΝ 30.211.584 ΕΥΡΩ για την κάλυψη υγειονομικής περίθαλψης, ανεργίας.


Η συζήτηση στο Διοικητικό Συμβούλιο του ΝΑΤ για τα ανωτέρω ζητήματα αναβλήθηκε, θα την έχουμε και πάλι μπροστά μας ενώ απαντάει σ’όλα τα φερέφωνα του κεφαλαίου που δρουν στο συνδικαλιστικό κίνημα και καλλιεργούν αντιλήψεις ότι τα νέα αντιλαϊκά μέτρα δεν είναι για τους ναυτεργάτες, «δεν μας πιάνουν», «θα εξαιρεθούμε».


Εμείς ξαναπαντάμε ότι για την λεηλασία του ΝΑΤ δεν φταίνε οι μισθοί και οι συντάξεις των ναυτεργατών αλλά η φιλοεφοπλιστική πολιτική των μέχρι σήμερα κυβερνήσεων που δεν μπορούν να την κρύψουν και από τα χαλκευμένα στοιχεία του προϋπολογισμού του ΝΑΤ όταν:

· Από τις εγκριτικές πράξεις νηολόγησης και του όρου 8 του ν.2687/53 αφανίζονται ναυτεργάτες με συγκροτημένα δικαιώματα, από το 1980 μέχρι σήμερα με τις 11 Εγκριτικές Πράξεις έχουν χαθεί πάνω από 100.000 θέσεις εργασίας.

· Με τον ν.3409/2005, άρθρο 24, απαλλάσσονται οι εφοπλιστές της κρουαζιέρας από ασφαλιστικές εισφορές στο σύνολο των πληρωμάτων.

· Με το ν.3569/2007, άρθρο 12, απαλλάσσονται οι εφοπλιστές στα ποντοπόρα πλοία να καταβάλλουν ασφαλιστικές εισφορές για τους Έλληνες ναυτεργάτες που υπερβαίνουν τους ελάχιστους εναπομείναντες  (4,5,6 ανάλογα με τους κόρους). Ενώ για τους αλλοδαπούς ναυτεργάτες δεν ισχύει ούτε καν η Συλλογική Σύμβαση Εργασίας της ITF, αλλά η σύμβαση που υπογράφουν με τον δουλέμπορα.

· Με τις ειδικές μειωμένες οργανικές συνθέσεις των πλοίων και κάλυψη των πραγματικών αναγκών από ναυτεργάτες χαμηλόμισθους, ανασφάλιστους.

· Με τις αδιαφανείς διαδικασίες των κονδυλίων του Κεφαλαίου Ναυτικής Εκπαίδευσης (ΚΝΕ)  και τις επιδοτήσεις για το Α’ Εκπαιδευτικό ταξίδι των σπουδαστών των ΑΕΝ.


Από τις εξελίξεις η ανεργία διογκώνεται, καμία κοινωνικοασφαλιστική προστασία των ανέργων με το πενιχρό επίδομα των 235 ΕΥΡΩ για άγαμους και 295 ΕΥΡΩ για έγγαμους και αυτό με προϋποθέσεις, η δομή και η λειτουργία του ΓΕΝΕ στην υπηρεσία των εφοπλιστικών συμφερόντων, παράρτημα των δουλεμπορικών κυκλωμάτων.


Η παραπαιδεία οργιάζει στο χώρο της Ναυτικής Εκπαίδευσης – Μετεκπαίδευσης αποτέλεσμα της διαρκούς υπονόμευσης της, δεν ανταποκρίνεται στις σύγχρονες και πραγματικές ανάγκες από τα πρώτα τους βήματα βιώνουν αυτές τις συνθήκες οι σπουδαστές των ΑΕΝ με τις ελλείψεις σε καθηγητές, υλικοτεχνική και κτιριακή υποδομή, με τον αποκλεισμό από τα εκπαιδευτικά ταξίδια, ενώ ανάλογα είναι και η κατάσταση στο ΚΕΣΕΝ που επανειλημμένα έχει αναδειχθεί μέσα από τις Γενικές Συνελεύσεις και κινητοποιήσεις των συναδέλφων Μηχανικών.

ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ


Οι ναυτεργάτες, οι εργαζόμενοι για τον ίδιο τους τον εαυτό, για την νέα γενιά οφείλουν να απομονώσουν τις συνδικαλιστικές ηγεσίες των δυνάμεων ΠΑΣΚΕ – ΔΑΚΕ – ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ που αποτελούν την πλειοψηφία σε ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ – ΕΚΠ – ΠΝΟ, είναι ο σταθερός σύμμαχος του κεφαλαίου, των πολιτικών δυνάμεων του, της Ευρωπαϊκής Ένωσης.


Βάζουν πλάτη στα νέα αντιλαϊκά μέτρα, έχουν συμβάλει με τις υπογραφές τους στην καθήλωση των μισθών, συντάξεων, στις ελαστικές μορφές εργασίας, στους αντιασφαλιστικούς νόμους.


Υπάρχει η πείρα του παρελθόντος αλλά και σήμερα είναι φανερή η πρόθεση των δυνάμεων του εργοδοτικού – κυβερνητικού συνδικαλισμού της ΠΑΣΚΕ –ΔΑΚΕ – ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ, να παρεμποδίζουν την ενιαία δράση της εργατικής τάξης , να αποπροσανατολίζουν αλλά και σ’όποιους αγώνες αναγκαστούν να προχωρήσουν, αυτοί να έχουν αποσπασματικό χαρακτήρα εκτόνωσης, να είναι άκαιροι χρονικά, να είναι απροετοίμαστοι, και κυρίως να καλλιεργούν στις γραμμές των εργαζομένων τη λογική της αναποτελεσματικότητας, της ταξικής συνεργασίας.


Τα ναυτεργατικά σωματεία  ΠΕΜΕΝ – ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, οι δυνάμεις της Ναυτεργατικής Συνδικαλιστικής Κίνησης, του ΠΑΜΕ, με τη δυναμική παρουσία χιλιάδων εργαζομένων έδωσαν και πριν και μετά τα νέα αντιλαϊκά μέτρα, σημαντικούς απεργιακούς αγώνες στις 17 Δεκέμβρη 2009, στις 10 Φλεβάρη, 24 Φλεβάρη και 11 Μάρτη 2010.


Όλοι αντιληφθήκαμε τον απεργοσπαστικό ρόλο του προέδρου της ΓΣΕΕ δίνοντας το στίγμα να κηρυχτεί η απεργία των ναυτεργατικών σωματείων ΠΕΜΕΝ – ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ στις 17 Δεκέμβρη παράνομη. Εμείς αντιμετωπίσαμε την απόφαση του Δικαστηρίου με κριτήριο τι είναι δίκιο και για μας δίκιο και νόμος είναι το δίκιο του εργάτη. Αποτέλεσε παρακαταθήκη η απεργία στις 17 Δεκέμβρη των ταξικών δυνάμεων, συνέβαλε καθοριστικά στις επόμενες απεργίες, νέες δυνάμεις μπήκαν στην μάχη, οι ναυτεργάτες αναθάρρησαν κόντρα στην εργοδοτική τρομοκρατία.


Η πλειοψηφία της ΠΝΟ ακολούθησε ασθμαίνοντας και κάτω από την πίεση των ίδιων των ναυτεργατών, να αποφασίσει τη συμμετοχή στην Πανελλαδική απεργία στις 11 Μάρτη, στην πράξη την υπονόμευσε, έλαμψε δια της απουσίας της από την περιφρούρηση στους καταπέλτες των πλοίων σ’όλα τα λιμάνια.


Χαρακτηριστική ήταν και η στάση της πλειοψηφίας της ΠΝΟ σε συνεδρίαση της Εκτελεστικής Επιτροπής στις 22 Γενάρη 2010, με προεξέχοντα τον Γραμματέα της Ένωσης Ναυτών που αρνιόταν να δεσμευτεί για τη μορφή, το περιεχόμενο και την ημέρα καθορισμού απεργίας, παρά το ότι σε ανοικτή επιστολή της Ένωσης Ναυτών (18/01/2010) καταγγέλλει : «Οι ηγεσίες σε ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ – ΠΝΟ – ΕΚΠ  πρέπει επιτέλους να αφουγκραστούν την οργισμένη φωνή των εργαζομένων, να αλλάξουν την τακτική τους και να προσανατολιστούν σταθερά στην υπεράσπιση των δικαιωμάτων της εργατικής τάξης και γενικότερα των εργαζομένων που εκπροσωπούν». 


Στην απεργία της 10ης Φλεβάρη δεν συμμετείχαν όπως και στην απεργία στις 17 Δεκέμβρη ενώ στην συνεδρίαση της Εκτελεστικής Επιτροπής της ΠΝΟ  στις 8 Μάρτη στο ερώτημα που τους θέσαμε γιατί κάνουμε απεργία αρνήθηκαν να τοποθετηθούν και δήλωσαν ότι θα απαντήσουν στα πλοία. 


Θαυμάστε για άλλη μια φορά συνέπεια λόγων και έργων των στελεχών της Αυτόνομης Παρέμβασης, των συνδικαλιστών του ΣΥΝ/ΣΥΡΙΖΑ.


Από τις 18-21 Μάρτη πραγματοποιείται το 34ο Συνέδριο της ΓΣΕΕ σε περίοδο γενίκευσης της αντεργατικής πολιτικής, με την πλειοψηφία του εργοδοτικού – κυβερνητικού συνδικαλισμού, ένα ακόμα συνέδριο νόθων και πλαστών συσχετισμών δύναμης, ένα ακόμα συνέδριο στήριξης των απαιτήσεων της στρατηγικής του κεφαλαίου, των αποφάσεων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, της κυβέρνησης. Η αντιπροσωπεία της ΠΕΜΕΝ θα προβάλει τις αποφάσεις μας, τις θέσεις μας.


Για τις δυνάμεις του κεφαλαίου και την αντιλαϊκή πολιτική, αποτελεί αγκάθι ο ρόλος και η στάση των ταξικών δυνάμεων του ΠΑΜΕ που καλούν τους εργαζόμενους  σε λαϊκό ξεσηκωμό να μην συμβιβαστούν στα νέα μέτρα της κυβέρνησης, είναι η άλλη γραμμή που συγκρούεται στο συνδικαλιστικό κίνημα και την πολιτική του κεφαλαίου, αμφισβητεί την κυριαρχία του, συμβάλλει στην ενότητα της εργατικής τάξης για την ανατροπή του προς όφελος της εργατικής – λαϊκής οικογένειας.

Η ΔΡΑΣΗ ΜΑΣ ΤΟ ΕΠΟΜΕΝΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ


Οι πρόσφατοι απεργιακοί αγώνες είναι πλούσια πείρα για το εργατικό κίνημα, χρειάζεται κλιμάκωση να δυναμώσει η διαφώτιση και οργάνωση σε κάθε τόπο δουλειάς, να συνεχιστεί ο αγώνας που θα είναι σκληρός και μακρύς, νέες μάχες ανοίγονται μπροστά μας για τους ναυτεργάτες, το συνδικαλιστικό κίνημα. Να δυναμώσει η ταξική πάλη.


Επιβάλλεται να οξυνθεί η καθημερινή αντιπαράθεση με τις δυνάμεις του κεφαλαίου, οι ναυτεργάτες μέσα από συσκέψεις, συνελεύσεις  να αποτιμήσουν την συσσωρεμένη αγωνιστική πείρα που συγκεντρώθηκε, να οικοδομηθούν Επιτροπές Αγώνα σε κάθε πλοίο, να οργανωθεί η αντίσταση στις απολύσεις και την ανεργία και για κάθε ζήτημα που αφορά την ναυτεργατική οικογένεια. Για τους ναυτεργάτες έχουμε φοροεπιδρομή με νέο φορολογικό και ραγδαία οικονομική υποβάθμιση, που θα κατατεθεί τις προσεχείς ημέρες, ανατροπή των ασφαλιστικών δικαιωμάτων με νέο σχέδιο νόμου για τα ασφαλιστικά ταμεία, αύξηση της ανεργίας, διεύρυνση της «μαύρης» ανασφάλιστης εργασίας σε όλες τις κατηγορίες πλοίων. 

Είναι επιτακτική ανάγκη η μεγαλύτερη συσπείρωση δυνάμεων για να συμβάλλει στο χτύπημα της μοιρολατρίας, της εργοδοτικής τρομοκρατίας, να σφυρηλατηθεί η ταξική ενότητα και αλληλεγγύη.

Ο προβληματισμός και η ανησυχία αποκτά προσανατολισμό και κατεύθυνση για τον αγώνα της εργατικής τάξης που δεν διεκδικεί μόνο αιτήματα για τις ανάγκες του σήμερα αλλά και την προοπτική σ’ένα δρόμο ανάπτυξης προς όφελος του λαού και όχι των μονοπωλίων.


Εμείς η εργατική τάξη, οι ναυτεργάτες, οι εργαζόμενοι, τα λαϊκά στρώματα, είμαστε οι παραγωγοί του πλούτου, χωρίς εμάς τα πλοία, οι βιομηχανίες, οι τόποι δουλειάς είναι κουφάρια, αυτή την κινητήρια δύναμη εκμεταλλεύεται το κεφάλαιο για την κερδοφορία του.


Πρέπει να πιστέψουμε στην δύναμη μας, στο δίκιο της τάξης μας γιατί στην ιστορία δεν υπήρξε κοινωνία χωρίς εργάτες, ενώ αντίθετα υπήρξε χωρίς κεφαλαιοκράτες, και το μεγάλο καθήκον της εργατικής τάξης σήμερα μπροστά στη σήψη του καπιταλιστικού τρόπου παραγωγής είναι η κατάκτηση της πολιτικής εξουσίας, η κοινωνικοποίηση των βασικών μέσων παραγωγής, με κεντρικό σχεδιασμό της οικονομίας  και λαϊκό έλεγχο, να αξιοποιούνται και να αναπτύσσονται ολοκληρωμένα οι παραγωγικές δυνατότητες της χώρας μας.

ΣΤΗΝ ΕΠΙΘΕΣΗ ΤΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ

 ΚΑΙ ΤΩΝ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΟΥ 

ΑΠΑΝΤΑΜΕ ΜΕ ΛΑΪΚΟ ΞΕΣΗΚΩΜΟ

