ΠΕΜΕΝ                                                                                    ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ    

7 Μαρτίου 2012

· Υπουργό Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας & Ναυτιλίας κ.Μ.Χρυσοχοϊδη

· ΥΠΑΑΝ/ Διεύθυνση Ναυτικής Εργασίας

· Πρόεδρο και Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου ΝΑΤ

· Πανελλήνια Ναυτική Ομοσπονδία

· Ναυτεργατικά Σωματεία

· 5μελη  Μικτή Επιτροπή Ελέγχου για τα μέτρα Υγιεινής και Ασφαλείας


Παρά τις δεκάδες καταγγελίες που έχουμε κάνει στο παρελθόν οι εφοπλιστές έχουν μετατρέψει το επιβατηγό λιμάνι του Πειραιά σε επισκευαστική ζώνη εκτελώντας επισκευαστικές εργασίες στα πλοία τους χωρίς κανένα μέτρο ασφαλείας, χρησιμοποιώντας ναυτεργάτες χωρίς ασφάλιση, χωρίς Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας.


Αποτέλεσμα αυτής της πολιτικής της κυβέρνησης και των εφοπλιστών είναι να οργιάζει η εισφοροδιαφυγή – εισφοροκλοπή, η «μαύρη» εργασία στο λιμάνι του Πειραιά.


Συγκεκριμένα μετά από έλεγχο που έγινε από κλιμάκιο των σωματείων ΠΕΜΕΝ και ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ και την 5μελή Επιτροπή Ελέγχου για τα μέτρα Υγιεινής και Ασφάλειας, διαπιστώσαμε ότι στα πλοία “SEA JET II” και “SUPER JET” της ναυτιλιακής εταιρείας «SEA JETS HSC JOINT VENTURE», βρέθηκαν συνολικά 15 ναυτεργάτες να εκτελούν ελασματουργικές και μηχανολογικές επισκευές.

Στο πλοίο δεν υπήρχε κατάσταση πληρώματος, ναυτολογίου, χωρίς άδεια εργασιών, και προσκόμισε στο Λιμεναρχείο η εταιρεία μία ώρα μετά άδεια για εργασίες απαλλαγμένες από αέρια (GAS FREE) και για τα δύο πλοία.

Απαιτούμε το ΥΠΑΑΝ και οι αρμόδιες υπηρεσίες να αναλάβουν τις ευθύνες τους  για τον έλεγχο σε πλοία που οργιάζει η «μαύρη» ανασφάλιστη εργασία και οι παράνομες επισκευές στο λιμάνι του Πειραιά.

ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ
· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν. «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ»

