Ψήφισμα 

Α’ Τακτικής Γενικής Συνέλευσης της ΠΕΜΕΝ 2010


Η Γενική Συνέλευση της ΠΕΜΕΝ που πραγματοποιήθηκε σήμερα 16 Μαρτίου 2010, ανέδειξε την όξυνση των προβλημάτων των Μηχανικών, των ναυτεργατών, των εργαζομένων, αποτέλεσμα της επίθεσης σε βάρος των δικαιωμάτων μας από τις δυνάμεις του κεφαλαίου που απαιτούν να πληρώσουμε για την καπιταλιστική οικονομική κρίση που αυτοί δημιούργησαν, να ενισχύσουν την κερδοφορία τους, να βρεθούμε σε χειρότερη κατάσταση.


Η πολιτική της ανταγωνιστικότητας και κερδοφορίας του κεφαλαίου που υπηρετούν διαχρονικά νεοφιλελεύθερες και σοσιαλδημοκρατικές κυβερνήσεις συμπιέζει την τιμή της εργατικής δύναμης, συσσωρεύει πλούτο για τα μονοπώλια και τον ιμπεριαλισμό, υποβαθμίζει το βιοτικό επίπεδο των εργαζομένων.


Οι εξελίξεις επιβεβαιώνουν τις εκτιμήσεις και προβλέψεις της ΠΕΜΕΝ και του ταξικού εργατικού κινήματος που είχαμε διατυπώσει πριν ξεσπάσει επίσημα η καπιταλιστική οικονομική κρίση, συνεχίσαμε και διατυπώσαμε ότι όλα τα μέτρα που πάρθηκαν διεθνώς και στη χώρα μας με τις οικονομικές επιδοτήσεις στις τράπεζες, στο κεφάλαιο για την ανάκαμψη της οικονομίας θα είναι «χρήματα σε ένα βαρέλι χωρίς πάτο».


Στην ίδια κατεύθυνση εντάσσεται και το «Πρόγραμμα Σταθερότητας και Ανάπτυξης» της κυβέρνησης του ΠΑΣΟΚ με την έγκριση της Ευρωπαϊκής Ένωσης, της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας, του Διεθνούς Νομισματικού Ταμείου, των δυνάμεων του Ευρωμονόδρομου, ανατρέποντας μισθολογικά – εργασιακά – κοινωνικοασφαλιστικά δικαιώματα των εργαζομένων στο σύνολο τους που με αίμα έχει κατακτήσει η εργατική τάξη, ενώ η φοροεπιδρομή στοχεύει για άλλη μια φορά τα λαϊκά εισοδήματα.

Το εφοπλιστικό κεφάλαιο σ’όλες τις κατηγορίες πλοίων εντείνει την επίθεση του στο σύνολο των δικαιωμάτων και κατακτήσεων των ναυτεργατών, αποβάλλονται οι ναυτεργάτες με συγκροτημένα δικαιώματα, οργιάζει το δουλεμπορικό κύκλωμα, η «μαύρη» ανασφάλιστη εργασία, απειλούν με προσφυγή στο Ευρωπαϊκό Δικαστήριο για την άμεση εφαρμογή του αντιναυτεργατικού Ευρωπαϊκού Κανονισμού 3577/92 για την ολοκληρωτική άρση του Cabotage για να μετατρέψουν όπως και στην ποντοπόρο ναυτιλία, τις θαλάσσιες ενδομεταφορές με ναυτεργάτες χαμηλόμισθους – ανασφάλιστους, χωρίς  συγκροτημένα δικαιώματα, με σημαίες ευκαιρίας κάτω από τον έλεγχο των μονοπωλίων και των ιμπεριαλιστών.

Οι θαλάσσιες ενδομεταφορές γίνονται πεδίο οξύτατου ανταγωνισμού για τον έλεγχο τους με θύματα τους ναυτεργάτες, τους νησιώτες, τους εργαζόμενους και τα κυριαρχικά δικαιώματα της χώρας μας.

Καταδικάζουμε τις πολιτικές και συνδικαλιστικές δυνάμεις που προωθούν την άρση του Cabotage, καταδικάζουμε την Ευρωπαϊκή Ένωση.

Η διαχρονική αντιναυτεργατική – αντιλαϊκή πολιτική με την λεηλασία των ασφαλιστικών ταμείων όπως και του ΝΑΤ έχει διαμορφώσει τα οξυμμένα προβλήματα σε βάρος των ασφαλισμένων ναυτεργατών, εργαζομένων και θα πάρουν εκρηκτικές διαστάσεις από τα νέα αντιλαϊκά μέτρα.


Η ανεργία διογκώνεται, καμία κοινωνικοασφαλιστική προστασία των ανέργων με επιδόματα ντροπής, η δομή και λειτουργία του ΓΕΝΕ στην υπηρεσία των εφοπλιστικών συμφερόντων, παράρτημα των δουλεμπορικών κυκλωμάτων.


Η παραπαιδεία οργιάζει στο χώρο της Ναυτικής Εκπαίδευσης – Μετεκπαίδευσης αποτέλεσμα της διαχρονικής υπονόμευσης της δεν ανταποκρίνεται στις σύγχρονες και πραγματικές ανάγκες.


Οξύνονται οι κοινωνικές αντιθέσεις μεταξύ κεφαλαίου και εργασίας, οι ενδοϊμπεριαλιστικοί ανταγωνισμοί με απρόβλεπτες εξελίξεις σε βάρος της χώρας μας.


Σοβαρούς κινδύνους εγκυμονούν οι διμερείς συναντήσεις του Πρωθυπουργού σε ΗΠΑ, Γερμανία, Γαλλία στα πλαίσια οικονομικών ανταλλαγμάτων με εκχώρηση κυριαρχικών δικαιωμάτων μας, σηματοδοτούν ενεργότερη συμμετοχή της χώρας μας στους γεωστρατηγικούς σχεδιασμούς των ιμπεριαλιστικών κέντρων στα Βαλκάνια, Μεσόγειο, Νοτιοανατολική Ευρώπη σε βάρος των λαών.


Τα ναυτεργατικά σωματεία ΠΕΜΕΝ – ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, οι δυνάμεις της Ναυτεργατικής Συνδικαλιστικής Κίνησης, του ΠΑΜΕ πραγματοποίησαν πρόσφατους απεργιακούς αγώνες με πλούσια πείρα για το εργατικό κίνημα ενάντια στην αντιλαϊκή πολιτική του κεφαλαίου, των πολιτικών εκπροσώπων του, των δυνάμεων του εργοδοτικού – κυβερνητικού συνδικαλισμού που αποτελούν πλειοψηφία σε ΓΣΕΕ –ΑΔΕΔΥ-ΕΚΠ-ΠΝΟ.


Οι ακτοπλοϊκές συγκοινωνίες, οι θαλάσσιες ενδομεταφορές, η ναυτιλία, και κάτω από το βάρος των αρνητικών εξελίξεων αναδεικνύεται σε κλάδο στρατηγικής σημασίας με αυξημένο ειδικό βάρος για τους εργαζόμενους, για τη χώρα μας.


Απαιτείται  άλλη πολιτική, φιλολαϊκή με οργάνωση και αγώνα θα επιβληθεί και στη ναυτιλία προς όφελος των ναυτεργατών, της λαϊκής οικογένειας, με κεντρικό σχεδιασμό, λαϊκό έλεγχο που θα υπηρετεί τις διευρυνόμενες κοινωνικές ανάγκες. Αυτός είναι ο δρόμος εξόδου από την κρίση.


Η Γενική Συνέλευση εξουσιοδοτεί το Διοικητικό Συμβούλιο της ΠΕΜΕΝ να συνεχίσει πιο αποφασιστικά, να συμβάλει στην οργάνωση – συσπείρωση δυνάμεων για την οικοδόμηση Επιτροπών Αγώνα στα πλοία, να δυναμώσει η ταξική πάλη και αλληλεγγύη για την κλιμάκωση του αγώνα που θα είναι σκληρός και μακρύς, με νέες μάχες ανοίγοντας μπροστά μας για τους ναυτεργάτες, τους εργαζόμενους.

Το παρόν ψήφισμα να επιδοθεί: 

· Πρωθυπουργό κ.Παπανδρέου

· Πρόεδρο Βουλής κ.Πετσάλνικο

· Υπουργό Οικονομίας, Ανταγωνιστικότητας, Ναυτιλίας κ.Κατσέλη

· Υπουργό Εθνικής Οικονομίας κ.Παπακωνσταντίνου

· Υπουργό Εργασίας κ.Λοβέρδο

· Πολιτικά Κόμματα

· Ναυτικό Απομαχικό Ταμείο 

· Ένωση Ελλήνων Εφοπλιστών

· Ένωση Εφοπλιστών Ναυτιλίας Μικρών Αποστάσεων

· Ένωση Επιχειρήσεων Ναυτιλίας

· Σύνδεσμο Επιχειρήσεων Επιβατηγού Ναυτιλίας 

· Ένωση Πλοιοκτητών Πορθμείων Εσωτερικού

· Ένωση Πλοιοκτητών Ακτοπλοϊκών Φορτηγών Πλοίων

· Γενική Συνομοσπονδία Εργατών Ελλάδας

· Εργατικό Κέντρο Πειραιά

· Πανελλήνια Ναυτική Ομοσπονδία

· Ναυτεργατικά Σωματεία

· Ημερήσιο Τύπο

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
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