ΕΙΣΗΓΗΣΗ  Α’ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

14 Μάρτη 2012


Συνάδελφοι,

Οι αρχαιρεσίες της ΠΕΜΕΝ, ολοκληρώθηκαν την Παρασκευή 9 Μάρτη και στη συνεδρίαση του νέου Διοικητικού Συμβουλίου την Δευτέρα 12 Μάρτη εκλέχτηκε το προεδρείο.


Σε συνθήκες καπιταλιστικής βαρβαρότητας, οι Μηχανικοί με την συμμετοχή τους στις αρχαιρεσίες που ψήφισαν 2564, στέλνουν αγωνιστικό μήνυμα στους ναυτεργάτες, τους εργαζόμενους, να δυναμώσει η ταξική πάλη ενάντια στον εργασιακό μεσαίωνα που οικοδομούν κεφάλαιο, κυβέρνηση, Ε.Ε.


Η αντιλαϊκή πολιτική δημιούργησε την κρίση με την αύξηση της τιμής του βαθμού εκμετάλλευσης των εργαζομένων, συσσώρευσε τεράστια κεφάλαια για τα μονοπώλια, μειώνοντας την αγοραστική ικανότητα των εργαζομένων προκαλώντας και κρίση υπερπαραγωγής. 


Η συνέχιση αυτής της πολιτικής που βλέπουμε όλοι μας να εξελίσσεται με την νέα δανειακή σύμβαση των 130 δις ευρώ και του «κουρέματος» του 53,5% των ομολόγων, οδηγεί στην αύξηση του χρέους σε 3 χρόνια το 2015, θα είναι στα 400 δις (το 2009 ήταν 298 δις ευρώ), ενώ σε 8 χρόνια το 2020 το ΑΕΠ θα είναι τόσο όσο ήταν το 2009, δηλ. στο 120%.
Στην πραγματικότητα οι εκπρόσωποι της κυβέρνησης, της τρόικα, δεν λένε ότι με την μείωση του λαϊκού εισοδήματος θα έχουμε παραπέρα πτώση του ΑΕΠ και ποσοστιαία πάνω από 120% του χρέους.

Συνάδελφοι, αντιμετωπίζουμε μια χυδαία φαιά προπαγάνδα και μια βάρβαρη αντεργατική – αντιλαϊκή πολιτική από τους εκπροσώπους της αστικής τάξης.

Η κυβέρνηση του «μαύρου» μετώπου ΠΑΣΟΚ – ΝΔ, αποφάσισαν στο υπουργικό συμβούλιο την κατάργηση των ΣΣΕ με το εφεύρημα της «μετενέργειας» δηλ. μέσα σε 3 μήνες, μετά την λήξη των ΣΣΕ δεν ισχύουν, αν δεν ανανεωθούν. 

Οι πλειοψηφίες στο συνδικαλιστικό κίνημα σε ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ – ΠΝΟ από τις δυνάμεις ΠΑΣΚΕ – ΔΑΚΕ – ΑΠ, διοργάνωσαν για άλλη μια φορά διαλόγους με κυβέρνηση, εργοδότες για να διατηρήσουν και να ενισχύσουν την ανταγωνιστικότητα και κερδοφορία του κεφαλαίου, επιβεβαιώνοντας τον ρόλο που παίζουν ως όργανα του κυβερνητικού, εργοδοτικού συνδικαλισμού σε βάρος των εργαζομένων.

Η Τράπεζα της Ελλάδος αποφάσισε να «κουρέψει» τα αποθεματικά των ασφαλιστικών ταμείων, έβαλαν στην πυρά ποσά ύψους 19 δις ευρώ που διαχειρίζονται στο «Χαρτοφυλάκιο Κοινού Κεφαλαίου Ασφαλιστικών φορέων και ΝΠΔΔ». Με μονοκονδυλιά έσβησαν το 53,5% της περιουσίας των ασφαλισμένων. 

Το ΝΑΤ από ενημέρωση του προέδρου του σε Δ.Σ είχε αποθεματικά στην Τράπεζα της Ελλάδος 38.000.000  ευρώ.

Το ΕΛΟΕΝ με αποθεματικό 51.623.108 ευρώ «κούρεψαν» 32.046.403 ευρώ, μείωση 62,08%.

Αποτελούν πρόκληση για τους ναυτεργάτες οι προχτεσινές  δηλώσεις της νέας Υπουργού Ανάπτυξης Ανταγωνιστικότητας Ναυτιλίας κα. Διαμαντοπούλου ότι εντός 10 ημερών θα ψηφιστεί το νομοσχέδιο «Ανάπτυξη θαλάσσιου και αλιευτικού τουρισμού και λοιπές διατάξεις», με την πλήρη εφαρμογή του ευρωπαϊκού κανονισμού 3577/92 για την άρση του cabotage σε όλες τις κατηγορίες και την ακτοπλοΐα, επεκτείνοντας την «μαύρη» ανασφάλιστη εργασία, με ναυτεργάτες θύματα των δουλεμπορικών κυκλωμάτων. 

Ο Οίκος Ναύτη καταργείτε από 1-4-2012, ενσωματώνεται στον ΕΟΠΠΥ, καταργούνται υπηρεσίες και παροχές, όπως γιατροί, φάρμακα, νοσοκομειακή περίθαλψη, επιδόματα, δώρα, λεηλατείται η ακίνητη περιουσία του.

Το ΓΕΝΕ διαλύεται και ενσωματώνεται στο ΟΑΕΔ.

Το ΝΑΤ με βάση τον ν.3863/2010 άρθρο 27, ενσωματώνεται στο Υπουργείο Εργασίας έως 31-12-2012.

Με πρόσχημα την πειρατεία προωθούν νομοσχέδιο για την χρήση ένοπλων φρουρών στα ποντοπόρα πλοία, βάζοντας σε τεράστιους κινδύνους την ανθρώπινη ζωή των ναυτεργατών, των λαών, στα σχέδια των ιμπεριαλιστών.

Στην ακτοπλοΐα η πλειοψηφία των εταιρειών παραβιάζουν τις ΣΣΕ, και παρά τις γραπτές δεσμεύσεις τους από τον 8ήμερο απεργιακό αγώνα τον Οκτώβρη του 2011, για την εφαρμογή των ΣΣΕ, δεν τις εφαρμόζουν, διατηρούν απλήρωτους για μήνες τους ναυτεργάτες.

Η ναυτική εκπαίδευση και μετεκπαίδευση υποβαθμίζεται, διαλύεται και προωθείται η ιδιωτικοποίηση της.
Όλα αυτά τα αντιλαϊκά μέτρα αύξησαν και αυξάνουν την ανεργία ακόμα και τα πλασματικά στοιχεία της Ελληνικής Στατιστικής Αρχής καταγράφουν την ανεργία για τον Δεκέμβριο του 2011 στο 21% με 1.033.507 άνεργους, αυξήθηκαν μέσα σε 1 μήνα κατά 299.862 δηλ. 40,9%, ενώ υπολογίζεται ότι πάνω από 1 εκατομμύριο εργάζονται με ελαστικές μορφές εργασίας. 

 Στους ναυτεργάτες με βάση τα στοιχεία του ΝΑΤ στις 19.000 θέσεις εργασίας, ακόμα και τα πλασματικά νούμερα του ΓΕΝΕ οι άνεργοι είναι 3825 (Φλεβάρης 2012), το επίδομα ντροπής των 295 ή 235 ευρώ της ανεργίας το παίρνουν 1210 (31,6%), ενώ δεν περιλαμβάνονται στους άνεργους, οι σπουδαστές των ΑΕΝ για τα εκπαιδευτικά ταξίδια, οι απόφοιτοι των ΑΕΝ, οι μετεκπαιδευόμενοι στο ΚΕΣΕΝ.

Με την άρση του καμποτάζ σε όλες τις κατηγορίες πλοίων, χιλιάδες θέσεις εργασίας για ναυτεργάτες με συγκροτημένα δικαιώματα θα καταργηθούν, η ανεργία θα αυξηθεί κατακόρυφα σε όλες τις ειδικότητες.

Η κυβέρνηση ενώ αποφάσισε το κλείσιμο του ΓΕΝΕ, δεν έχει αποφασίσει τους όρους και τις προϋποθέσεις εγγραφής στον ΟΑΕΔ καθώς και για την προώθηση των ναυτεργατών στα πλοία. 

Ποιος θα ελέγχει, ποιος θα προωθεί ; Είναι προφανές ότι και από τα μέτρα και από την διαδικασία, αυτό που  ενδιαφέρει την κυβέρνηση είναι η διάλυση και των ελάχιστων δικαιωμάτων των ναυτεργατών, η επέκταση της «μαύρης» ανασφάλιστης εργασίας μέσα και έξω από την Ελλάδα, με την ανάπτυξη σύγχρονων δουλεμπορικών κυκλωμάτων που συνδέεται και με την ναυτική εκπαίδευση. 

Να πληρώνουμε για το δίπλωμα, να πληρώνουμε και για το μπάρκο.

Πώς να το χαρακτηρίσουμε συνάδελφοι αν αυτό δεν λέγεται σύγχρονο δουλεμπόριο στον 21ο αιώνα. Η Διεθνή Σύμβαση Νο 9 ψηφίστηκε το 1922 από την Κοινωνία των Εθνών για την καταπολέμηση του δουλεμπορίου, το 1936 ιδρύθηκε το ΓΕΝΕ και σήμερα τα πάντα καταργούνται.

Κάτω από το βάρος αυτών των εξελίξεων που δεν είναι αιφνιδιαστικές, δεν είναι «κεραυνός εν αιθρία», είναι για την ενίσχυση της πολιτικής της ανταγωνιστικότητας και κερδοφορίας του κεφαλαίου μέσα από την πτώση της τιμής της εργατικής δύναμης αυξάνοντας τον βαθμό της εκμετάλλευσης της.

Στο Τακτικό Συμβούλιο της ΠΝΟ στις 8 Δεκέμβρη 2011, θέσαμε το ζήτημα ότι από τις εξελίξεις επιβάλλεται να γίνουν αλλαγές στην δομή και την λειτουργία της ΠΝΟ, η πρόταση μας ψηφίστηκε με 38 υπέρ και 37 κατά. Στην 6μελή επιτροπή που συγκροτήθηκε για την υποβολή και την επεξεργασία των προτάσεων, καταθέσαμε από κοινού με τα ναυτεργατικά σωματεία ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ και ΠΕΕΜΑΓΕΝ ολοκληρωμένη πρόταση για την αλλαγή του καταστατικού της ΠΝΟ, που θα συζητηθεί στο έκτακτο συνέδριο στις 21 Μάρτη.

Με τις προτάσεις που έχουν καταθέσει η πλειοψηφία της ΠΝΟ, αρνούνται οποιαδήποτε αλλαγή, υπερασπίζονται την δομή και την λειτουργία της που είναι  από βασιλικοχουντικά διατάγματα, με αποκλεισμούς αντιπροσώπων, την μονοπρόσωπη εξουσία του Γ.Γ, με εκτελεστική επιτροπή που δεν εκλέγεται, δεν ελέγχεται, αποφασίζει για το σύνολο των προβλημάτων των ναυτεργατών χωρίς να λογοδοτεί σε συνέδριο, παρακρατεί εισφορές των ναυτεργατών, στηρίζει το διεθνές δουλεμπορικό κύκλωμα, την «μαύρη» ανασφάλιστη εργασία υπογράφοντας συμφωνίες με το εφοπλιστικό κεφάλαιο σε συνεργασία με την ITF, υπονομεύοντας την συνδικαλιστική εκπροσώπηση των ναυτεργατών.

Αυτές οι δυνάμεις καλλιεργούσαν και καλλιεργούν συγχύσεις και αυταπάτες στους ναυτεργάτες ότι τα «μέτρα δεν μας πιάνουν», χαρακτηριστικό είναι το δελτίο τύπου που βγάλαμε στις 15 Ιούλη 2010 και το μετατρέψαμε 1 χρόνο μετά σε αφίσα τοίχου με τον τίτλο «Τι έλεγαν ΠΕΜΕΝ – ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ 1 χρόνο πριν, τι έλεγαν οι δυνάμεις του κυβερνητικού – εργοδοτικού συνδικαλισμού της ΠΝΟ». 

Στα έντυπα τους, «Ναυτεργατικός Αγώνας» της ΠΝΟ, «Η Πλοιαρχική Ηχώ»της ΠΕΠΕΝ, «Το ματσακόνι» της ΠΕΝΕΝ, «Τα νέα της ΠΕΜΕΚΕΝ», καθώς και στα έντυπα συνταξιουχικών ενώσεων Πλοιάρχων και Μηχανικών, αντί να ενημερώνουν τους ναυτεργάτες για το τι γράφει το άρθρο 27 του ν.3863/2010 που καταργεί το ΝΑΤ, έγραφαν διαλόγους του Κουτρουμάνη, Λομβέρδου, Καρύδη.

Συνεχίζουν, παρότι είναι γνωστό στους ναυτεργάτες ότι από 1-4-2012 ο Οίκος Ναύτη καταργείται, στο τελευταίο τεύχος η «Πλοιαρχική Ηχώ» σε άρθρο του προέδρου της ΠΕΠΕΝ, κ. Βλάχου με τίτλο «Αγωνιστήκαμε για να μην θιγούν τα συμφέροντα, το κύρος, η αξιοπρέπεια του Έλληνα πλοιάρχου» γράφει ότι «Ο Οίκος Ναύτη με τις συλλογικές αντιδράσεις όλων μας, καταφέραμε να διατηρήσει την αυτονομία του». 

Σε συνεδρίαση της η Ε.Ε της ΠΝΟ στις 6 Μάρτη 2012, αποφασίστηκε ομόφωνα να προχωρήσει το επόμενο διάστημα σε 48ωρες Πανελλαδικές επαναλαμβανόμενες απεργίες σ’ όλες τις κατηγορίες πλοίων. Στις 8 Μάρτη  στην συνεδρίαση της επιτροπής του απεργιακού αγώνα της ΠΝΟ, καταθέσαμε  πρόταση για 48ωρες απεργίες  19 – 20 Μάρτη, στις 21 Μάρτη ειανι το έκτακτο συνέδριο για το καταστατικό της ΠΝΟ, νέα 48ωρη στις 22 – 23 Μάρτη  και επαναλαμβανόμενες 48ωρες από τις 26 Μάρτη. Την Πέμπτη 15 Μάρτη, στις 10.30 το πρωί, θα πραγματοποιήσουμε κοινή σύσκεψη στην αίθουσα συνελεύσεων της ΠΝΟ (Κολοκοτρώνη 132) με την συμμετοχή της ΠΝΟ- ναυτεργατικών σωματείων – ΠΟΥΕΝ και σωματείων εργαζομένων στο πρώην ΥΕΝ – συνταξιουχικές ενώσεις ναυτεργατών για να συντονίσουμε και να αποφασίσουμε τον απεργιακό αγώνα. 

Αυτός ο απεργιακός αγώνας επιβάλλεται να είναι αντίστοιχος της γενικευμένης επίθεση που δεχόμαστε από την αντιλαϊκή πολιτική του κεφαλαίου, της κυβέρνησης, να μην εφαρμοστεί η κατάργηση των ΣΣΕ, η διάλυση της κοινωνικοασφαλιστικής προστασίας. 

Να ανοίξει ο δρόμος για ένα συνδικαλιστικό κίνημα που δεν θα υπηρετεί τον «κοινωνικό εταιρισμό» όπως κάνουν σήμερα οι δυνάμεις του κυβερνητικού – εργοδοτικού συνδικαλισμού, αλλά θα αγωνίζεται για τα συμφέροντα της εργατικής τάξης, των εργαζομένων, θα υπηρετεί αταλάντευτα την ιστορική της αποστολή για την κατάργηση της εκμετάλλευσης ανθρώπου από άνθρωπο.  

Να συνεχίσουμε ακόμα πιο αποφασιστικά σε κάθε χώρο δουλειάς, να σημάνει συναγερμός εκεί θα γεννηθεί το μεγάλο κίνημα που θα σαρώσει την εξουσία του κεφαλαίου.

Στον τόπο δουλειάς, στον κλάδο,  βρίσκεται ο ταξικός αντίπαλος, ο αγώνας να είναι συνεχής, οι μορφές να εναλλάσσονται, Γύρω από κάθε τόπο δουλειάς, να συγκεντρωθεί η εργατική, η λαϊκή γειτονιά, να μετατραπεί σε κάστρο του αγώνα ενάντια στη βαρβαρότητα. Η εργατική τάξη τα λαϊκά στρώματα δεν έχουν πια καμιά δουλειά καμιά σχέση με τα κόμματα του κεφαλαίου, της ΕΕ. 

Σήμερα και ενώ υπάρχουν τεράστιες τεχνολογικές δυνατότητες και οι υλικές προϋποθέσεις  για να ζήσουμε καλύτερα, οι υπερασπιστές του καπιταλιστικού τρόπου παραγωγής μας γυρίζουν τον τροχό της ιστορίας δεκαετίες χρόνια πίσω, μας συντρίβουν το παρών και το μέλλον.

Δεν είναι ανίκητοι οι εχθροί της εργατικής τάξης, των εργαζομένων, εμείς παράγουμε τον πλούτο που μας κλέβουν οι κεφαλαιοκράτες, έχουμε τεράστιες ικανότητες, είναι στα χέρια μας, στη δύναμη μας,  μπορούμε να τους ανατρέψουμε, να αξιοποιήσουμε προς όφελος των αναγκών της λαϊκής οικογένειας, την τεχνογνωσία,  τις υποδομές,  τις πλουτοπαραγωγικές δυνατότητες της χώρας μας.

Για ακτοπλοϊκές συγκοινωνίες που θα υπηρετούν τις ανάγκες των κατοίκων των νησιών, από  ναυτεργάτες με συγκροτημένα δικαιώματα, με πλοία σύγχρονα αξιοποιώντας το σύνολο των δυνατοτήτων στη  μελέτη, σχεδίαση κατασκευή τυποποιημένων πλοίων και μηχανών, συμβάλλοντας καθοριστικά στην  ναυπηγοεπισκευή και την βιομηχανική ανασυγκρότηση. 

Το δίκιο και το μέλλον δεν ανήκει στους εκμεταλλευτές μας,  με τον αγώνα μας θα το κατακτήσουμε γιατί μας ανήκει. 

Συνάδελφοι,

Να σας ενημερώσουμε ότι στα πλαίσια της πολύμορφης δράσης που αναπτύξαμε το προηγούμενο διάστημα πραγματοποιήσαμε 3 τεχνικά σεμινάρια στα γραφεία της ΠΕΜΕΝ, που πιστεύουμε ότι συνέβαλαν σημαντικά στον εμπλουτισμό των γνώσεων στους συνάδελφους που τα παρακολούθησαν.

Στις 4 Φλεβάρη ο πρόεδρος της Λέσχης Αρχιμηχανικών Α. Πρίντεζης παρουσίασε το θέμα «Αυτόματος έλεγχος πρόωσης και παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας επί του πλοίου».

Στις 18 Φλεβάρη από την CASTROL MARINE με εισηγητή τον Γ. Λεονταράκη παρουσίασε το θέμα «Ανάλυση λιπαντικών – Πως επιλέγουμε λιπαντικό ανάλογα με το καύσιμο».

Στις 3 Μάρτη από την TECHNAVA  με εισηγητές τους Δ. Κράτσα και Σ. Μπέλο τα θέματα «Λέβητες AALBORG και Διαχωριστήρες WESTFALIA».

Θα συνεχίσουμε και το επόμενο διάστημα με τεχνικά σεμινάρια, καθώς και με την πραγματοποίηση τις επόμενες μέρες της δέσμευσης για την νέα δομή της ιστοσελίδας μας, εμπλουτισμένη και με την τεχνική βιβλιοθήκη, μπορούμε όλοι να συμβάλλουμε, να στηρίξουμε και να ενισχύσουμε αυτή την δραστηριότητα.

Να διαμορφώσουμε τον χώρο του «Αναγνωστηρίου» της ΠΕΜΕΝ, με προσθήκη ηλεκτρονικών υπολογιστών και σε συνδυασμό με την τεχνική βιβλιοθήκη, να αξιοποιηθεί από σπουδαστές, μετεκπαιδευόμενους ως πρόσθετο βοήθημα.  

Σε αυτήν την καταστροφή παραγωγικών δυνάμεων με πρώτο τον εργάτη, εμείς θα απαντήσουμε με λόγια και έργα με τους αγώνες μας για την γνώση και την εφαρμογή των επιστημονικών – τεχνολογικών επιτευγμάτων.

«Χωρίς εσένα γρανάζι δεν γυρνά, εργάτη μπορείς χωρίς αφεντικά».

Εμπρός για ταξική ισχυρή ΠΕΜΕΝ. Με την εργατική τάξη αναπτύσσοντας την ταξική πάλη.

Το μέλλον ανήκει στους εργάτες και όχι στα παράσιτα τους κεφαλαιοκράτες.
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