Ψήφισμα 

Α’ Τακτικής Γενικής Συνέλευσης της ΠΕΜΕΝ 2012
Η Α’ Γενική Συνέλευση της ΠΕΜΕΝ που πραγματοποιήθηκε σήμερα 14 Μάρτη 2012, ανέδειξε τα οξυμμένα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι ναυτεργάτες, οι εργαζόμενοι, αποτέλεσμα της αντιλαϊκής πολιτικής της κυβέρνησης του «μαύρου μετώπου» ΠΑΣΟΚ – ΝΔ, της τρόικα.

Συνεχίζουν την πολιτική της ανταγωνιστικότητας και κερδοφορίας του κεφαλαίου που δημιούργησε την κρίση με την αύξηση της τιμής του βαθμού εκμετάλλευσης των εργαζομένων, συσσώρευσε τεράστια κεφάλαια για τα μονοπώλια, μειώνοντας την αγοραστική ικανότητα των εργαζομένων προκαλώντας και κρίση υπερπαραγωγής. 

Με την νέα δανειακή σύμβαση των 130 δις ευρώ και του «κουρέματος» του 53.5% των ομολόγων του δημοσίου, βάζουν στην κλίνη του Προκρούστη τις ΣΣΕ, την κοινωνικοασφαλιστική προστασία, το σύνολο των δικαιωμάτων της λαϊκής οικογένειας.

Στο υπουργικό συμβούλιο αποφάσισαν την κατάργηση των ΣΣΕ με το εφεύρημα της «μετενέργειας» δηλ. μέσα σε 3 μήνες μετά την λήξη των ΣΣΕ δεν ισχύουν, αν δεν ανανεωθούν. 
Αποτελούν πρόκληση για τους ναυτεργάτες οι δηλώσεις της νέας Υπουργού Ανάπτυξης Ανταγωνιστικότητας Ναυτιλίας κα. Διαμαντοπούλου ότι εντός 10 ημερών θα ψηφιστεί το νομοσχέδιο «Ανάπτυξη θαλάσσιου και αλιευτικού τουρισμού και λοιπές διατάξεις», με την άρση του cabotage σε όλες τις κατηγορίες και την ακτοπλοΐα, επεκτείνοντας την «μαύρη» ανασφάλιστη εργασία με ναυτεργάτες θύματα των δουλεμπορικών κυκλωμάτων. Με την άρση του cabotage χιλιάδες θέσεις εργασίας για ναυτεργάτες με συγκροτημένα δικαιώματα θα καταργηθούν, η ανεργία θα αυξηθεί κατακόρυφα σε όλες τις ειδικότητες.

Η Τράπεζα της Ελλάδος αποφάσισε να «κουρέψει» τα αποθεματικά των ασφαλιστικών ταμείων, έβαλαν στην πυρά ποσά ύψους 19 δις ευρώ που διαχειρίζονται στο «Χαρτοφυλάκιο Κοινού Κεφαλαίου Ασφαλιστικών φορέων και ΝΠΔΔ». Με μονοκονδυλιά έσβησαν το 53,5% της περιουσίας των ασφαλισμένων. 

Το ΝΑΤ από ενημέρωση του προέδρου του σε Δ.Σ είχε αποθεματικά στην Τράπεζα της Ελλάδος 38.000.000  ευρώ. Το ΕΛΟΕΝ με αποθεματικό 51.623.108 ευρώ «κούρεψαν» 32.046.403 ευρώ, μείωση 62,08%.

Ο Οίκος Ναύτη καταργείτε από 1-4-2012, ενσωματώνεται στον ΕΟΠΠΥ, καταργούνται υπηρεσίες και παροχές, όπως γιατροί, φάρμακα, νοσοκομειακή περίθαλψη, επιδόματα, δώρα, λεηλατείται η ακίνητη περιουσία του. Το ΓΕΝΕ διαλύεται και ενσωματώνεται στο ΟΑΕΔ. Το ΝΑΤ με βάση τον ν.3863/2010 άρθρο 27, ενσωματώνεται στο Υπουργείο Εργασίας έως 31-12-2012.
Μπροστά σε αυτές τις εξελίξεις αποτελεί μονόδρομο η συνέχιση του απεργιακού αγώνα, οι ναυτεργάτες, οι εργαζόμενοι, οι ταξικές δυνάμεις, οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ βρίσκονται στην πρώτη γραμμή έχουμε πολύτιμη πείρα, μπορούμε να κουρελιάσουμε στην πράξη τα αντεργατικά τους μέτρα. 

 Η Γενική Συνέλευση ενέκρινε τους αγώνες που αναπτύξαμε το προηγούμενο διάστημα,  εξουσιοδοτεί το Διοικητικό Συμβούλιο να πάρει όλα τα αναγκαία μέτρα, να εκτιμήσει και να αποφασίσει για 48ωρες απεργιακές κινητοποιήσεις.
Η Γενική Συνέλευση της ΠΕΜΕΝ στηρίζει το κάλεσμα Εργατικών Κέντρων και Ομοσπονδιών που δηλώνουν, «ότι θα είναι πρόκληση κι ευθύνη απέναντι στην εργατική τάξη για όποια Ομοσπονδία ή Εργατικό Κέντρο συμφωνήσει να υπογραφούν Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας που θα μειώνουν μισθούς και μεροκάματα, θα καταργούν επιδόματα και άλλες θεσμικές ή οικονομικές κατακτήσεις των εργαζομένων». 

Οι αγώνες και η σύγκρουση με την αντιλαϊκή πολιτική του κεφαλαίου και των εκπροσώπων του είναι  μπροστά μας και από αυτό το μετερίζι δεν πρέπει να λείψει κανείς.
Το παρόν και το μέλλον των εργαζομένων και των παιδιών μας,  δεν ανήκει στους διώκτες της εργατικής τάξης, δεν είναι μονόδρομος η υποταγή στον εργασιακό μεσαίωνα της καπιταλιστικής παραγωγής, η διέξοδος είναι στα χέρια μας, στη δύναμη μας, να ανοίξουμε τον δρόμο της λαϊκής αντεπίθεσης, να γίνουμε κυρίαρχοι του πλούτου που παράγουμε σε μια κοινωνία που θα υπηρετεί τις λαϊκές ανάγκες.
Το παρόν ψήφισμα να επιδοθεί: 

· Πρωθυπουργό κ.Παπαδήμο

· Πρόεδρο Βουλής κ.Πετσάλνικο

· Υπουργό Ανάπτυξης Ανταγωνιστικότητας Ναυτιλίας 

       κα. Διαμαντοπούλου
· Υπουργό Εθνικής Οικονομίας κ.Βενιζέλο

· Υπουργό Εργασίας κ.Κουτρουμάνη

· Πολιτικά Κόμματα

· Ναυτικό Απομαχικό Ταμείο 

· Ένωση Ελλήνων Εφοπλιστών

· Ένωση Εφοπλιστών Ναυτιλίας Μικρών Αποστάσεων

· Ένωση Επιχειρήσεων Ναυτιλίας

· Σύνδεσμο Επιχειρήσεων Επιβατηγού Ναυτιλίας 

· Ένωση Πλοιοκτητών Πορθμείων Εσωτερικού

· Ένωση Πλοιοκτητών Ακτοπλοϊκών Φορτηγών Πλοίων

· Γενική Συνομοσπονδία Εργατών Ελλάδας

· Εργατικό Κέντρο Πειραιά

· Πανελλήνια Ναυτική Ομοσπονδία

· Ναυτεργατικά Σωματεία

· Ημερήσιο Τύπο
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