Προς

«Τράπεζα της Ελλάδας»- Ευρωσύστημα

· Γραφείο Διοικητού

· Γραφείου Υποδιοικητού

· Διεύθυνση Εποπτείας Πιστωτικού Συστήματος/Υποδιευθυντή κ.Χ.Βασιλαδιώτη

Κοινοποίηση:

· Πρόεδρο και Διοικητικό Συμβούλιο ΝΑΤ

· Γενικό Διευθυντή ΝΑΤ

· Υπουργό Εμπορικής Ναυτιλίας κ.Γ.Βουλγαράκη

· Υφυπουργό Εμπορικής Ναυτιλίας κ.Καμένο

· Αρχηγό Λιμενικού Σώματος κ.Σιωνίδη


Επί της με αριθ.πρωτ.359/26.2.2008 απάντηση σας:


Με δεδομένη την ευθύνη σας για την εποπτεία της φερεγγυότητας και την εύρυθμη και με επαρκή διαφάνεια λειτουργία των Πιστωτικών Ιδρυμάτων, λάβατε υπόψη ότι η κατάπτωση της εγγυητικής επιστολή γνωστοποιήθηκε εγγράφως στην Τράπεζα Κύπρου από το ΝΑΤ και ταυτόχρονα ζητήθηκε η πληρωμή της, από την 29.1.2008.


Το ΝΑΤ αντιμετωπίζοντας την σιωπηρή άρνηση της Τράπεζας Κύπρου να προβεί σε άμεση πληρωμή επανέλαβε τις έγγραφες οχλήσεις την 4/2/2008 και την 6/2/2008, χωρίς, όπως γνωρίζετε, αποτέλεσμα.


Η Τράπεζα Κύπρου εκώφευσε, παρά την υποχρέωση της ως εγγυήτρια, μια που δεν είχε το δικαίωμα να ελέγξει την οφειλή και κυρίως να διαταράζει την ευρυθμία των συναλλαγών, ιδίως σε ότι αφορά στις εγγυητικές υποχρεώσεις των Τραπεζών, ούτε είχε ή έχει το δικαίωμα να αναμειγνύεται σε νομικές, τυχόν, διαφορές. Ειρήσθω εν παρόδω το αυτοτελές αίτημα της εταιρείας για προσωρινή διαταγή απαγόρευσης είσπραξης από το ΝΑΤ, απορρίφθηκε την 1/2/2008 και παρόλα αυτά η Τράπεζα Κύπρου, ενώ καμία δικαστική απόφαση δεν την κώλυε, ούτε τότε πλήρωσε την εγγυητική επιστολή.


Επομένως η αιτίαση της Τράπεζας Κύπρου ότι εξέδωσε επιταγή υπέρ του ΝΑΤ την 7/2/2008 παρίσταται όψιμη, αβάσιμη και αδικαιολόγητη, πολύ περισσότερο τη στιγμή που η Τράπεζα Κύπρου δεν ισχυρίζεται, ούτε αποδεικνύει ότι την ίδια ημέρα Πέμπτη ή ακόμα και την επόμενη, Παρασκευή 8/2/2008 ή και την 11/2/2008 μέχρις στις 12.30 που εκδόθηκε η προσωρινή διαταγή από το δικαστήριο, ειδοποίησε το ΝΑΤ ότι η επιταγή εκδόθηκε, καλώντας το να την εισπράξει, όπως εύλογα θα ανέμενε ο καθένας, ούτε την απέστειλε προς το ΝΑΤ, άμεσα με ταχυμεταφορέα, ως όφειλε, αυθημερόν.


Εν πάσει περιπτώσει, αναμφισβήτητα η συμπεριφορά της Τράπεζας Κύπρου ελέγχεται, πολλώ δε μάλλον μετά και τις παραδοχές της με αριθμό 2020/2008 απόφασης του Πρωτοδικείου Πειραιά, που εμμέσως παραδέχεται ότι η Τράπεζα, μετά από απλή ειδοποίηση ήταν υποχρεωμένη σε άμεση πληρωμή.


Θα πρέπει η Τράπεζα της Ελλάδας, διατηρώντας το κύρος της, να επέμβει άμεσα για την προστασία των εργαζομένων – ναυτικών και των συναλλαγών.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ της ΠΕΜΕΝ και 

Μέλος του Δ.Σ. του ΝΑΤ

ΣΑΒΒΑΣ ΤΣΙΜΠΟΓΛΟΥ

