ΕΙΣΗΓΗΣΗ

Α’ Τακτική Γενική Συνέλευση της ΠΕΜΕΝ

(12 Μαρτίου 2009)

Συνάδελφοι,


Η Α’ Τακτική Γενική Συνέλευση της ΠΕΜΕΝ και μετά την εκλογή του νέου Διοικητικού Συμβουλίου, της τροποποίησης του καταστατικού μας από τις τελευταίες αρχαιρεσίες, πραγματοποιείται σε περίοδο οικονομικής κρίσης διεθνώς και τη χώρα μας.


Η οικονομική κρίση που εκδηλώθηκε στις μητροπόλεις του καπιταλισμού και εκδηλώνεται, συνεχίζεται με απροσδιόριστη την ένταση, έκταση και την διάρκεια της, οι πολιτικοί εκπρόσωποι του κεφαλαίου αρνούνται την αιτία γέννησης της κρίσης που είναι αποτέλεσμα του καπιταλιστικού τρόπου παραγωγής που διαρκώς συμπιέζει την τιμή της εργατικής δύναμης, το βιοτικό επίπεδο των εργαζομένων, συσσωρεύοντας αμύθητα κεφάλαια στα χέρια των καπιταλιστών.


Καθημερινά, δεκάδες χιλιάδες απολύσεις εργαζομένων διεθνώς ενώ τα μέτρα που λαμβάνονται από τις κυβερνήσεις είναι οι επιδοτήσεις εκατοντάδων δισεκατομμυρίων ΕΥΡΩ στο κεφάλαιο για την διατήρηση της κερδοφορίας του, με ταυτόχρονα πρόσθετα βάρη στα δικαιώματα των εργαζομένων.


Στις ΗΠΑ η κυβέρνηση Μπούς έδωσε 700 δις δολάρια στους τραπεζίτες και άλλους κεφαλαιοκράτες, στη συνέχεια η κυβέρνηση Ομπάμα 870 δις, αντίστοιχα η Ε.Ε πάνω από 2 τρις Ευρώ, ενώ η κυβέρνηση της Ν.Δ 28 δις Ευρώ.


Στην πρόσφατη έκτακτη σύνοδο της Ευρωπαϊκής Ένωσης για την αντιμετώπιση της κρίσης το μόνο που εκδηλώθηκε είναι οι αγεφύρωτες αντιθέσεις μεταξύ των κρατών – μελών αφού κάθε κράτος  προσπαθεί να την αντιμετωπίσει σε όφελος των δικών του μονοπωλίων και στο μόνο που κατέληξε είναι η νέα επίθεση στην εργατική τάξη και στα φτωχά λαϊκά στρώματα.


Χαρακτηριστικό επίσης είναι το γεγονός, η πρόσφατη πρόβλεψη της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας που εκτιμά ότι η συρρίκνωση του ΑΕΠ στην Ευρωζώνη μπορεί να ξεπεράσει το 3% το 2009.


Μισθοί, συνθήκες εργασίας, Κοινωνική Ασφάλιση, υγεία, πρόνοια, παιδεία δέχονται τα συντονισμένα πυρά του κεφαλαίου, της Ευρωπαϊκής Ένωσης, της κυβέρνησης, με την στήριξη και ανοχή των κομμάτων του Ευρωμονόδρομου.


Επιβεβαιώνεται και σε περίοδο οικονομικής ανάπτυξης του καπιταλιστικού συστήματος και σε περίοδο κρίσης οι πλούσιοι γίνονται πλουσιότεροι και λιγότεροι, ενώ οι φτωχοί φτωχότεροι και περισσότεροι.


Αυτή την επισήμανση την είχαμε διατυπώσει στην έκτακτη Γενική Συνέλευση για την εκλογή Εφορευτικής Επιτροπής στις αρχές του Σεπτέμβρη το 2008 πριν την εκδήλωση της οικονομικής κρίσης, όταν αναφερθήκαμε σε έκθεση του ΟΗΕ για το 2007 και στα στοιχεία ότι «3,2 δις άνθρωποι ζουν με λιγότερο από 2$ ΗΠΑ την ημέρα σε σύνολο πληθυσμού 6,5 δις, πάνω από 900 εκατομμύρια άνθρωποι αντιμετωπίζουν επισιτιστικό πρόβλημα».


Το συνδικαλιστικό κίνημα οφείλει να έχει σαφή θέση και πρόταση.


Εμείς διατυπώσαμε ξεκάθαρη θέση ότι «δεν ευθύνονται οι μισθοί της εργατικής τάξης, των εργαζομένων, το βιοτικό τους επίπεδο, αλλά αντίθετα τα κέρδη του μεγάλου κεφαλαίου, των μονοπωλίων, των ιμπεριαλιστικών ενώσεων».


Η εργατική τάξη είναι η βασική παραγωγική δύναμη και είναι ταυτόχρονα η βασική καταναλωτική δύναμη της κοινωνίας που καθορίζει μέσο της ζήτησης το μέτρο των αξιών στην οικονομία και τους ρυθμούς αύξησης του κοινωνικά παραγόμενου προϊόντος.


Όσο υποβαθμίζεται η οικονομική θέση της εργατικής τάξης τόσο συσσωρεύετε αδιάθετο κοινωνικά παραγόμενο προϊόν, εκδηλώνεται σε κρίση υπερπαραγωγής, καταστρέφοντας παραγωγικές δυνάμεις και φυσικούς πόρους σ’ένα ανελέητο ανταγωνισμό του κεφαλαίου με όλα τα μέσα που έχει στη διάθεση του.

ΟΙ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΣΤΗ ΝΑΥΤΙΛΙΑ


Στην ναυτιλία σε συνθήκες οικονομικής κρίσης, εμφανίζεται με απότομη πτώση των ναύλων, ακυρώνονται παραγγελίες για την ναυπήγηση νέων πλοίων, σημαντικός αριθμός πλοίων παροπλίζονται, γεγονός που θα αυξήσει την ανεργία στις ειδικότητες που και σήμερα πλήττονται αλλά θα εμφανιστεί και σε ειδικότητες που σήμερα είναι λιγότερη η ανεργία.

Σε συνεδρίαση της υποεπιτροπής της Μικτής Ναυτιλιακής Επιτροπής του Διεθνούς Γραφείου Εργασίας στις 12-13 Φεβρουαρίου 2009, ο εκπρόσωπος των εφοπλιστών αρνήθηκε οποιαδήποτε αύξηση του ελάχιστου βασικού μηνιαίου μισθού που είναι από το 2006, 545 $ ΗΠΑ, επικαλούμενος την παγκόσμια οικονομική κρίση και τις επιπτώσεις της ειδικότερα στη ναυτιλία.


Παρουσίασε και φωτογραφικό υλικό από αγκυροβόλιο της Σιγκαπούρης με εκατοντάδες παροπλισμένα πλοία δηλώνοντας ότι «για τυχόν αύξηση του μισθού, η Υποεπιτροπή θα συνεδριάσει ύστερα από ένα χρόνο για να αποτιμήσει την κατάσταση και να αποφασίσει αναλόγως».


Συνεχίζεται στην ακτοπλοΐα η ακινησία πάνω από 43 πλοία σε σύνολο 83, παραβιάζοντας το χρόνο επάνδρωσης του δεκάμηνου με πάνω από 2.000 ναυτεργάτες άνεργους.


Στα εν ενεργεία πλοία σωρεία είναι οι παραβιάσεις σε Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας, συνθήκες εργασίας, οργανικές συνθέσεις, ασφάλεια.


Στα Τουριστικά – Μεσογειακά διευρύνεται το καθεστώς με χαμηλόμισθους – ανασφάλιστους  - χωρίς συνδικαλιστικά δικαιώματα ναυτεργάτες, η άνιση αμοιβή για ίση εργασία, με τις ειδικές μειωμένες οργανικές συνθέσεις συρρικνώνονται οι θέσεις εργασίας, εντατικοποιείται η εργασία. Προωθείται νομοθετική ρύθμιση για πλήρη απαλλαγή των εφοπλιστών της κρουαζιέρας από ασφαλιστικές εισφορές στο ΝΑΤ, ανοίγοντας το δρόμο επέκτασης του μέτρου και στις υπόλοιπες κατηγορίες πλοίων.


Πακτωλό εκατομμυρίων ΕΥΡΩ για προνόμια και επιδοτήσεις στους εφοπλιστές, ακόμα και πορθμειακές γραμμές μετατρέπονται προσχηματικά σε άγονες. Με υπουργικές αποφάσεις έχουν ανατεθεί γραμμές χωρίς την έγκριση του Ελεγκτικού συνεδρίου για την διενέργεια ελέγχου νομιμότητας τους, ενώ για να αντιληφθούμε το μέγεθος της ληστείας σε βάρος των εργαζομένων, οι επιδοτήσεις για άγονες τη περίοδο 2000-2008 ξεπέρασαν τα 226 εκατομμύρια Ευρώ, τα εισιτήρια την ίδια περίοδο αυξήθηκαν 376%.     


Αντίθετα καμία προστασία για τον άνεργο ναυτεργάτη, με επιδόματα ντροπής 295 ΕΥΡΩ, όχι για όλους αλλά με προϋποθέσεις, στο ΓΕΝΕ παραμένει το εφοπλιστικό – δουλεμπορικό κατεστημένο, συντηρείται από την στάση της ΠΝΟ, τα ελλείμματα του ΝΑΤ και των ταμείων που διαρκώς αυξάνονται, τεχνάσματα με μεταφορά χρημάτων από ταμείο σε ταμείο οξύνουν τα προβλήματα με δυσμενείς επιπτώσεις στους ασφαλισμένους σε συντάξεις, εφάπαξ, ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, υποβαθμίζεται – απαξιώνετε η Ναυτική Εκπαίδευση – Μετεκπαίδευση.

ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ


Στο συνδικαλιστικό κίνημα και στην περίοδο της οικονομικής κρίσης οι συνδικαλιστικές παρατάξεις ΠΑΣΚΕ – ΔΑΚΕ – ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ, που αποτελούν την πλειοψηφία σε ΓΣΕΕ – ΕΚΠ – ΠΝΟ συνεχίζουν την υπεράσπιση του κοινωνικού εταιρισμού, κάθονται σε τραπέζια συμβιβαστικών διαλόγων με την εργοδοσία, τροφοδοτούν στους εργαζόμενους ταυτόσημες με το κεφάλαιο, εκβιαστικές αντιλήψεις όπως «να τα βρούμε για το λιγότερο κακό», «όλοι μαζί θα ξεπεράσουμε την κρίση με απαιτήσεις λογικές και μετρημένες».


Όλοι οι ομοτράπεζοι του Ευρωμονόδρομου συναινούν και προωθούν την ανταγωνιστικότητα του κεφαλαίου σε βάρος των εργαζομένων και των πλατιών λαϊκών στρωμάτων.


Αρνούνται την ανάπτυξη της ταξικής πάλης, επιτίθενται με μίσος στις δυνάμεις του ΠΑΜΕ που συγκρούονται με την αντιλαϊκή πολιτική, τις επιλογές του κεφαλαίου και των εκπροσώπων του. Οι θέσεις της πλειοψηφίας της ΓΣΕΕ, της ΠΝΟ είναι θέσεις εργοδοτικού – κυβερνητικού συνδικαλισμού, επικίνδυνες για την εργατική τάξη, τους εργαζόμενους στηρίζουν τους εκμεταλλευτές της γιατί πλουτίζουν από τον μόχθο τους.


Στις 16 Δεκέμβρη πραγματοποιήθηκε Γενικό Συμβούλιο της ΠΝΟ, οι δυνάμεις της Ναυτεργατικής Συνδικαλιστικής Κίνησης ανέδειξαν ολόπλευρα τις συνέπειες της αντιναυτεργατικής πολιτικής, προβάλλαμε τις αιτίες των προβλημάτων, καταθέσαμε ολοκληρωμένη πρόταση διεξόδου, επιμείναμε για άλλη μια φορά στην επιτακτική ανάγκη για την αλλαγή της δομής και οργάνωσης του ναυτεργατικού συνδικαλιστικού κινήματος και της ναυτεργατικής νομοθεσίας, με την πλειοψηφία της ΠΝΟ να το απορρίπτει, για να διατηρείται το αντιδημοκρατικό πλαίσιο, με την νόθευση της θέλησης των ναυτεργατών και τον έλεγχο τους από τις δυνάμεις του εργοδοτικού – κυβερνητικού συνδικαλισμού.


Με ιδιαίτερη παρέμβαση και αναφορά ξεσκεπάσαμε το βρώμικο και δίγλωσσο ρόλο της Αυτόνομης Παρέμβασης παράταξη του ΣΥΝ/ΣΥΡΙΖΑ στο συνδικαλιστικό κίνημα, που έχει αναλάβει στο χώρο των ναυτεργατών η διοίκηση της Ένωσης Ναυτών, που σε ανακοίνωση της για την μη συμμετοχή της στο Γενικό Συμβούλιο της ΠΝΟ στοχεύει με την αναφορά της «περί κομματικού» συνδικαλισμού τις δυνάμεις της ΠΕΜΕΝ – ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ – ΝΣΚ – ΠΑΜΕ – ΚΚΕ.


Οι διασπαστές της εργατικής τάξης με την οπορτουνιστική τακτική τους καλύπτονται από τον μανδύα του «ανένταχτου», «ανεξάρτητου», «ακηδεμόνευτου» συνδικαλισμού, συναλλάσσεται πίσω από την πλάτη των εργαζομένων σε βάρος των δικαιωμάτων της.


Τους έχει ανατεθεί από την πλειοψηφία της ΠΝΟ ο ρόλος του «Δούρειου Ίππου» για να υπονομεύουν αγωνιστικές κινητοποιήσεις, με πιο χαρακτηριστική την απεργοσπασία την 1η Μάη του 2007 σε βάρος της 24ωρης απεργίας που είχαν κηρύξει στο λιμάνι του Πειραιά οι δυνάμεις ΠΕΜΕΝ – ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ. Είχαν το θράσος οι υπηρέτες των εφοπλιστών και του κεφαλαίου να προχωρήσουν και σε μηνυτήρια αναφορά με αυριανή δικάσιμο.   

Η ΔΡΑΣΗ ΜΑΣ ΤΟ ΕΠΟΜΕΝΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ

Συνάδελφοι Μηχανικοί,


Το νέο Διοικητικό Συμβούλιο της ΠΕΜΕΝ αναλαμβάνει πρόσθετα καθήκοντα να οργανωθούν καλύτερα οι Μηχανικοί μέσα από την τροποποίηση του καταστατικού, να αναπτυχθούν αγώνες που θα αντιστοιχούν στην οξύτητα της επίθεσης που γεννάει η καπιταλιστική κρίση. 

Την ιστορική διαδρομή  και τις παρακαταθήκες της Ένωσης μας, των ναυτεργατών, της εργατικής τάξης και όλων των εργαζομένων. 

Αγώνες που στον πυρήνα τους θα έχουν την προστασία των δικαιωμάτων των εργαζομένων, από την νέα βάρδια της εργατικής τάξης μέχρι την συνταξιοδότηση. 

Αγώνες που θα ανοίγουν δρόμους για την ανάπτυξη της ταξικής πάλης, θα δίνουν και θα παίρνουν από την ταξική αλληλεγγύη στην εργατική τάξη.

Θα δίνουν γιατί στην σκέψη και στη δράση δεν θα χάνουν την ιστορική αποστολή της εργατικής τάξης ότι αγωνίζεται για ένα κόσμο χωρίς εκμετάλλευση και εκμεταλλευτές κόντρα στην πηγή και τις αιτίες που προκαλούν την ανεργία, τη βία, τη τρομοκρατίας τα δεινά και τους πολέμους. 

Αυτή η ιδέα μας δίνει δύναμη. Μετατρέπεται σε στρατιά που θα αλλάξει την μορφή του κόσμου. 

Για κάθε Μηχανικό, ναυτεργάτη, εργάτη μπαίνει μπροστά του το καθήκον του αγώνα κατά χώρο, κατά κλάδο και συνολικά για την κοινωνική οικονομική ζωή. Αναζωογόνησης του εργατικού συνδικαλιστικού κινήματος, του λαϊκού μαζικού κινήματος, για λαϊκή εξουσία, λαϊκή οικονομία. Ανάπτυξη των παραγωγικών δυνάμεων με κεντρικό σχεδιασμό και λαϊκό έλεγχο, κοινωνικοποιώντας τα βασικά και συγκεντρωμένα μέσα παραγωγής, σε ευθεία σύγκρουση με τους καπιταλιστές, τα μονοπώλια και τον ιμπεριαλισμό. 

Άμεσα μπροστά μας έχουμε μάχες. 

Τα συλλαλητήρια του ΠΑΜΕ σε όλη την Ελλάδα στις 17 Μάρτη 2009, στον Πειραιά στην Πλατεία Κοραή στις 6.30 το απόγευμα.

Συσπειρώνουμε – οργανώνουμε δυνάμεις, στέλνουμε μήνυμα μαζικό – ηχηρό.

Η τρομοκρατία του Σανιδά και των συν αυτώ δεν θα περάσει. «Έγκλημα τελεσθέν» δεν είναι οι αγώνες του συνδικαλιστικού κινήματος, των εργατών για επιβίωση, αλλά τα κέρδη των καπιταλιστών.

«Τελεσθέν έγκλημα» είναι οι απολύσεις, η απλήρωτη εργασία, η «μαύρη» - ανασφάλιστη εργασία, το σύγχρονο δουλεμπόριο, ο άνεργος ανασφάλιστος χωρίς επίδομα ανεργίας, το παιδί που παρατάει τις σπουδές γιατί δεν έχει να πληρώσει ο γονιός, ο εργάτης που δίνει τη ζωή του στη δουλειά για να ζήσει την οικογένεια του, ο εργάτης που σακατεύεται στη δουλειά και δεν παίρνει σύνταξη. 

Αυτά και άλλα είναι «τελεσθέντα εγκλήματα» των καπιταλιστών και τα υπηρετείτε με ταξική προσήλωση.

Στις 17 του Μάρτη θα είμαστε όλοι εκεί που χτυπάει η καρδιά της εργατικής τάξης, στα συλλαλητήρια του ΠΑΜΕ.

Στις 2 του Απρίλη βάζουμε στόχο, οργανώνουμε δυνάμεις, να τσακίσουμε τη βία και την τρομοκρατία σε κάθε χώρο δουλειάς και να συμμετέχουν οι ναυτεργάτες, οι εργάτες στην απεργία, στα συλλαλητήρια.

Να δημιουργήσουμε προϋποθέσεις ανασύνταξης του εργατικού κινήματος, να τιμήσουμε  την 1η Μάη και την καθιέρωση του 8ωρου και να προβάλλουμε την αναγκαιότητα για 5νθημερο, 7ωρο, 35ωρο με κατώτερο μισθό 1400 ΕΥΡΩ, κατώτερο επίδομα ανεργίας και σύνταξη 1.120 ΕΥΡΩ, Δημόσια Δωρεάν Υγεία, Παιδεία για όλους.

Αυτοί είναι σταθμοί του εργατικού κινήματος και επιβάλλεται η απάντηση να είναι αντίστοιχη της επίθεσης που δεχόμαστε. 
ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ ΜΕ ΠΟΛΥΜΟΡΦΕΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ – ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ.

ΚΑΜΙΑ ΘΥΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΛΟΥΤΟΚΡΑΤΙΑ

ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΝΑ ΠΛΗΡΩΣΕΙ Η ΟΛΙΓΑΡΧΙΑ. 
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