Αρ.Πρωτ.285/Φ.1δ                                                                      12 Μαρτίου 2009
Ψήφισμα

της Α’ Τακτικής Γενικής Συνέλευσης της ΠΕΜΕΝ

Η Γενική Συνέλευση της ΠΕΜΕΝ που πραγματοποιήθηκε σήμερα 12 Μάρτη 2009, εκτίμησε τις συνθήκες που διαμορφώνονται στο ναυτεργατικό, εργατικό κίνημα και είναι σε βάρος των ναυτεργατών, των εργαζομένων από την διαχρονική αντιλαϊκή πολιτική των μέχρι σήμερα κυβερνήσεων.


Η οικονομική κρίση που εκδηλώθηκε στις μητροπόλεις του καπιταλισμού και  συνεχίζεται με απροσδιόριστη την ένταση, έκταση και την διάρκεια της, οι πολιτικοί εκπρόσωποι του κεφαλαίου αρνούνται την αιτία γέννησης της κρίσης που είναι αποτέλεσμα του καπιταλιστικού τρόπου παραγωγής που διαρκώς συμπιέζει την τιμή της εργατικής δύναμης, το βιοτικό επίπεδο των εργαζομένων, συσσωρεύοντας αμύθητα κεφάλαια στα χέρια των καπιταλιστών.


Καθημερινά, δεκάδες χιλιάδες απολύσεις εργαζομένων διεθνώς ενώ τα μέτρα που λαμβάνονται από τις κυβερνήσεις είναι οι επιδοτήσεις εκατοντάδων δισεκατομμυρίων ΕΥΡΩ στο κεφάλαιο για την διατήρηση της κερδοφορίας του, με ταυτόχρονα πρόσθετα βάρη στα δικαιώματα των εργαζομένων.

Μισθοί, συνθήκες εργασίας, Κοινωνική Ασφάλιση, υγεία, πρόνοια, παιδεία δέχονται τα συντονισμένα πυρά του κεφαλαίου, της Ευρωπαϊκής Ένωσης, της κυβέρνησης, με την στήριξη και ανοχή των κομμάτων του Ευρωμονόδρομου.


Επιβεβαιώνεται και σε περίοδο οικονομικής ανάπτυξης του καπιταλιστικού συστήματος και σε περίοδο κρίσης, οι πλούσιοι γίνονται πλουσιότεροι και λιγότεροι, ενώ οι φτωχοί φτωχότεροι και περισσότεροι.

Καταγγέλλουμε και καταδικάζουμε τις ενέργειες του Προεδρείου της Πανελλήνιας Ένωσης Ναυτών Εμπορικού Ναυτικού (ΠΕΝΕΝ) να προχωρήσει σε μηνύσεις σε βάρος του Προέδρου της ΠΕΜΕΝ Σ. Τσιμπόγλου και του Γενικού Γραμματέα της Πανελλήνιας Ένωσης Κατωτέρων Πληρωμάτων Μηχανής «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ» Θ. Παππά, που εκδικάζονται στις 13 Μάρτη 2009 στα δικαστήρια του Πειραιά.

Όχι στην ποινικοποίηση των εργατικών – λαϊκών αγώνων. Να σταματήσουν οι δικαστικές διώξεις των συνδικαλιστικών στελεχών, οι εκβιαστικές - τρομοκρατικές  απολύσεις των εργαζομένων δεν κάμπτουν το ναυτεργατικό – εργατικό κίνημα και την ταξική πάλη.

Θα συνεχίσουμε αταλάντευτα στο δρόμο του αγώνα για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων μας και παραδίδουμε στη δημόσια κρίση των ναυτεργατών και όλων των εργαζομένων τους θλιβερούς υπηρέτες των εφοπλιστών και του κεφαλαίου.

Καλούμε τους ναυτεργάτες, τους εργαζόμενους, να συμμετέχουν μαζί με τις δυνάμεις του Πανεργατικού Αγωνιστικού Μετώπου στα Πανελλαδικά Πανεργατικά Συλλαλητήρια στις 17 Μάρτη 2009, στον Πειραιά στις 6.30 το απόγευμα στην Πλατεία Κοραή.

Η Γενική Συνέλευση εξουσιοδοτεί το Διοικητικό Συμβούλιο για την προετοιμασία, οργάνωση, συσπείρωση δυνάμεων μέσα και έξω από τα πλοία και τον καθορισμό για συμμετοχή στην Πανελλαδική Απεργία στις 2 Απρίλη.

Να δημιουργήσουμε προϋποθέσεις ανασύνταξης του εργατικού κινήματος, να τιμήσουμε  την 1η Μάη και την καθιέρωση του 8ωρου. 
Προβάλλουμε και διεκδικούμε :

· Πλήρη σταθερή εργασία, 7ωρο – 5νθήμερο – 35ωρο.

· Κατώτερο μισθό 1400 ΕΥΡΩ, κατώτερη σύνταξη και επίδομα ανεργίας 1.120 ΕΥΡΩ, συντάξεις στο 80% επί του συνολικού ποσού που γίνονται κρατήσεις.

· Άμεση είσπραξη των ληξιπρόθεσμων οφειλών των εφοπλιστών προς το ΝΑΤ.

· Κάλυψη από τον κρατικό προϋπολογισμό όλων των κεφαλαίων (ΚΕΑΝ – ΚΑΑΝ – ΚΝΕ – Ταμείο Πρόνοιας) και συνολικά των ελλειμμάτων του ΝΑΤ.

· Κατάργηση των νόμων που απαλλάσσουν τους εφοπλιστές από την υποχρέωση καταβολής ασφαλιστικών εισφορών προς το ΝΑΤ.

· Συνθέσεις με βάση τις πραγματικές ανάγκες των πλοίων.

· Ίση αμοιβή για ίση εργασία, πάταξη της «μαύρης» και ανασφάλιστης εργασίας, συνδικαλιστική εκπροσώπηση, κοινωνικοασφαλιστική προστασία για όλους τους ναυτεργάτες.

· Αποκλειστικά Ενιαία – Δημόσια – Σύγχρονη – Δωρεάν Ναυτική Εκπαίδευση – Μετεκπαίδευση. Ισοτιμία των διπλωμάτων μας με αντίστοιχα της στεριάς. Άμεση επίλυση των οξυμμένων προβλημάτων τους.

Το παρόν ψήφισμα με τις αποφάσεις της  Γενικής Συνέλευσης της ΠΕΜΕΝ που πραγματοποιήθηκε σήμερα 12 Μάρτη 2009, στα γραφεία του σωματείου μας μαζί με τα αιτήματα μας για τις Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας του 2009 τα οποία επισυνάπτονται αποτελούν εξώδικο.
Το παρόν ψήφισμα να επιδοθεί: 

· Πρωθυπουργό κ.Κ.Καραμανλή

· Πρόεδρο Βουλής κ. Σιούφα

· Υπουργό Εμπορικής Ναυτιλίας κ.Αν.Παπαληγούρα

· Υπουργό Εθνικής Οικονομίας κ.Παπαθανασίου

· Υπουργό Απασχόλησης κ.Φάνη Πάλη - Πετραλιά

· Πολιτικά Κόμματα

· Γενικό Γραμματέα ΥΕΝ κ.Τζωάννο

· Ναυτικό Απομαχικό Ταμείο 

· Ένωση Ελλήνων Εφοπλιστών

· Σύνδεσμος Επιχειρήσεων Επιβατηγού Ναυτιλίας

· Ένωση Εφοπλιστών Ναυτιλίας Μικρών Αποστάσεων 

· Ένωση Επιχειρήσεων Ακτοπλοίας

· Ένωση Πλοιοκτητών Πορθμείων Εσωτερικού

· Ένωση Πλοιοκτητών Ακτοπλοϊκών Φορτηγών Πλοίων

· Γενική Συνομοσπονδία Εργατών Ελλάδας

· Εργατικό Κέντρο Πειραιά

· Πανελλήνια Ναυτική Ομοσπονδία

· Ναυτεργατικά Σωματεία

· Ημερήσιο Τύπο

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΜΕΡΤΥΡΗΣ
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