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ΨΗΦΙΣΜΑ  ΤΑΚΤΙΚΗΣ  ΓΕΝΙΚΗΣ  ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ  ΤΗΣ  ΠΕΣ – ΝΑΤ

        Εμείς τα μέλη της ΠΕΣ-ΝΑΤ, που συνήλθαμε σήμερα Τετάρτη 19 Μάρτη 2014 στην ετήσια τακτική Γ.Σ. μας, εκφράζουμε την βαθιά μας ανησυχία για την εμφάνιση όλο και περισσότερων εστιών έντασης, την αυξανόμενη έκρηξη τοπικών συρράξεων και την πραγματοποίηση ιμπεριαλιστικών επεμ-βάσεων παγκοσμίως, και ιδιαίτερα στη γειτονιά μας, από τη Μεσόγειο και τη Μέση Ανατολή μέχρι τη Μαύρη Θάλασσα και την ευρύτερη Ευρασιατική Περιοχή. 
        Οι ανησυχητικές αυτές εξελίξεις οφείλονται στον συνεχώς εντεινόμενο ανταγωνισμό μεταξύ των ιμπεριαλιστικών δυνάμεων και των αστικών τάξεων για τον έλεγχο κυρίως των ενεργειακών πηγών και των δρόμων μεταφοράς τους, αλλά και των πηγών άλλων πρώτων υλών και των αγορών, επιδιώκοντας ο καθένας να εξυπηρετήσει καλύτερα τα δικά του συμφέροντα.
        Η ιστορία μας έχει διδάξει ότι σε τέτοιες συνθήκες, όπως οι σημερινές, που η καπιταλιστική κρίση συνεχώς βαθαίνει, οι ιμπεριαλιστικοί ανταγωνισμοί θα οξύνονται παίρνοντας εκρηκτικές διαστάσεις, με κίνδυνο την πρόκληση γενικευμένου πολέμου και καταστροφικές συνέπειες για τους λαούς.
        Η Γ.Σ. της ΠΕΣ – ΝΑΤ εκφράζει την αντίθεσή της στη συνεχιζόμενη πολιτική των ελληνικών κυβερνήσεων, που δεσμεύει τη χώρα μας σε λυκοσυμμαχίες τύπου ΕΕ – ΝΑΤΟ, και την εμπλέκει στο κουβάρι των ιμπεριαλιστικών ανταγωνισμών, επιδιώκοντας μερτικό για την ντόπια αστική τάξη από το μοίρασμα της πίττας. 
        Εκφράζουμε την αντίθεσή μας στην πολιτική των κυβερνήσεων, που, ενώ απαιτούν από τον ελληνικό λαό αιματηρές θυσίες με πρόσχημα την κρίση, σπαταλούν δισεκατομμύρια ευρώ για στρατιωτικούς εξοπλισμούς, που εξυπηρετούν ξένα συμφέρονται.
        Η πολιτική αυτή εγκυμονεί τεράστιους κινδύνους και δεινά για τους εργαζόμενους, τους συνταξιούχους και τα λαϊκά στρώματα της χώρας μας.
   Απαιτούμε :

· Καμιά εμπλοκή ελληνικών δυνάμεων σε ιμπεριαλιστικές επιχειρήσεις.
· Άμεση επιστροφή των Ελλήνων στρατιωτών και στρατιωτικών μέσων που συμμετέχουν σε τέτοιες επιχειρήσεις στο εξωτερικό.

· Να μη διώκονται οι στρατευμένοι που αρνούνται τη συμμετοχή τους στις  πολεμικές επιχειρήσεις των ιμπεριαλιστών. 

· Απαιτούμε να σταματήσουν οι πειρατικές επιδρομές των ΗΠΑ σε εμπορικά πλοία, με πρόσφατο παράδειγμα το πλοίο στη Μεσόγειο.

· Να σταματήσει η διαδικασία καταστροφής των χημικών όπλων στη θάλασσα της Μεσογείου.

· Να κλείσει τώρα η Βάση της Σούδας.

· Αποδέσμευση από της λυκοσυμμαχίες ΕΕ - ΝΑΤΟ.
Πειραιάς, 19 Μάρτη 2014

Ο Πρόεδρος της Γενικής Συνέλευσης

Γιάννης Βαρλάς

ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΨΗΦΙΣΜΑ ΝΑ ΕΠΙΔΟΘΕΙ: 

· Πρωθυπουργό


· Πρόεδρο Βουλής 

· Υπουργό Υ.Ν.Α. 

· Υπουργό Εθνικής Άμυνας 

· Υπουργό Εξωτερικών

· Γραφείο Ευρωπαϊκής Ένωσης

· Πρεσβεία ΗΠΑ

· Πολιτικά Κόμματα Βουλής

· Κινήματα Ειρήνης

· ΠΝΟ και Ναυτεργατικά Σωματεία

· Συνταξιουχικές Οργανώσεις ΝΑΤ και Σ.Σ.Ο. 

· Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης

