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ΕΠΙΤΡΟΠΗ   ΑΝΕΡΓΩΝ   ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΩΝ

ΟΛΟΙ στη ΣΥΣΚΕΨΗ την ΤΕΤΑΡΤΗ 11 ΔΕΚΕΜΒΡΗ  

στις 10.30 π.μ στα ΓΡΑΦΕΙΑ της ΠΕΜΕΝ (ΜΠΟΥΜΠΟΥΛΙΝΑΣ 21)

ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΕ ΟΙΚΟ ΝΑΥΤΗ ΚΑΙ ΕΟΠΥΥ ΠΕΙΡΑΙΑ

Ναυτεργάτες, συνταξιούχοι, σπουδαστές,

           Οι Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας, το 8ωρο, η Κοινωνική Ασφάλιση, ήταν κατακτήσεις που ήρθαν με μακροχρόνιους αιματηρούς αγώνες. Στέλνουμε μήνυμα σε κυβέρνηση, ΕΕ, ΔΝΤ, ότι μπορεί να αποφάσισαν να μας πάνε στο Μεσαίωνα, αλλά δεν πήραν την υπογραφή εκατομμυρίων εργατών για το χτύπημα των ΣΣΕ, το τσάκισμα των μισθών και των συντάξεων.

Στόχοι πάλης με επείγοντα χαρακτήρα
► Να μην περάσει η κατάργηση των ΣΣΕ να υπογραφούν συμβάσεις με ικανοποιητικούς όρους. Να αποσυρθεί το νομοσχέδιο - τερατούργημα που προωθεί η κυβέρνηση, «Τουριστικά πλοία και άλλες διατάξεις», στο όνομα του δημόσιου συμφέροντος, χτυπάει το δικαίωμα της απεργίας με την υποχρεωτική δρομολόγηση «πλοίου ασφαλείας», όταν απεργούν οι ναυτεργάτες. Όταν οι εφοπλιστές είναι αυτοί που δρομολογούν τα πλοία με κριτήριο τα κέρδη τους, αφήνοντας νησιά σχεδόν απομονωμένα με την ηπειρωτική χώρα. Επίσης με το νομοσχέδιο αυτό ● Καταργεί τις ΣΣΕ και ανατρέπει τις οργανικές συνθέσεις στα τουριστικά ημερόπλοια και σκάφη αναψυχής, διευρύνεται η «μαύρη» ανασφάλιστη εργασία και η ανεργία, υπονομεύεται η ασφάλεια και η ανθρώπινη ζωή για ναυτεργάτες, επιβαίνοντες. 

● Καταργούνται ο Οίκος Ναύτη και το ΓΕΝΕ, συγχωνεύονται και δημιουργείται ενιαίος φορέας (Ο.Ν.Ν.Ε), στοχεύοντας στην παραπέρα υπονόμευση τους σε βάρος των ναυτεργατών. 
► Πάνω από 13.000 ναυτεργάτες πνίγονται στην ανεργία ενώ οι Έλληνες εφοπλιστές που είναι στην κορυφή της παγκόσμιας ναυτιλίας πνίγονται στα αμύθητα κέρδη.

Με βάση τα στοιχεία της «GOLDEN  DESTINY», οι έλληνες εφοπλιστές, στο 9μηνο του 2013, έχουν παραγγείλει 226 νέες ναυπηγήσεις πλοίων συνολικής αξίας άνω των 11 δισ. δολαρίων, ενώ για την ίδια περίοδο το 2012 οι παραγγελίες ήταν για 89 πλοία. 

Δεν είναι λοιπόν θρασύτατος ο εμπαιγμός της κυβέρνησης  όταν λέει ότι η κρίση και τα μέτρα πλήττουν όλους τους Έλληνες;

Δεν μπορεί να υπάρχει άνεργος χωρίς επίδομα, φαρμακευτική και υγειονομική περίθαλψη, ασφάλιση ● Απαιτούμε να δοθεί σε ΟΛΟΥΣ τους άνεργους ναυτεργάτες και σπουδαστές του ΚΕΣΕΝ,  το δώρο των Χριστουγέννων. ● Χορήγηση επιδόματος ανεργίας σε όλους τους ανέργους για όλο το διάστημα της ανεργίας. ● Πρόσβαση στο δημόσιο σύστημα Υγείας με μόνη προϋπόθεση την επίδειξη της κάρτας ανεργίας. ● Δωρεάν στέγαση και σίτιση τους στην Εστία Ναυτικών, να αξιοποιηθεί η υποδομή της και να ενισχυθεί οικονομικά με πρόσθετους πόρους. ● Πάγωμα των δανείων και των πλειστηριασμών - Απαλλαγή των ανέργων από τα δημοτικά τέλη και το Φόρο Ακίνητης Περιουσίας. ● Η κάρτα ανεργίας του ΓΕΝΕ να είναι κάρτα απεριορίστων διαδρομών στις αστικές συγκοινωνίες. ● Οι Δόκιμοι να εγγράφονται στους καταλόγους ανεργίας του ΓΕΝΕ και να έχουν δικαίωμα επιδόματος ανεργίας.

► Τον 21ο αιώνα, πεθαίνουν άνθρωποι που μπορούν να θεραπευτούν γιατί  δεν έχουν να πληρώσουν την ίδια ώρα που οι φαρμακοβιομήχανοι, οι ιδιοκτήτες ιδιωτικών κλινικών και διαγνωστικών κέντρων θησαυρίζουν! 

            Οι περικοπές στον ΕΟΠΥΥ και η υπονόμευση του Οίκου Ναύτη, έχει δημιουργήσει τραγική κατάσταση στην ιατροφαρμακευτική περίθαλψη και πρόνοια. Ενδεικτικά αναφέρουμε τα νέα χαράτσια που επιβλήθηκαν, όπως, τα 25 ευρώ για την εισαγωγή στα νοσοκομεία, το 1 ευρώ για κάθε συνταγή, το 1 ευρώ για τηλεφωνικό ραντεβού, την αύξηση της συμμετοχής στις εργαστηριακές εξετάσεις και τα φάρμακα, την διάλυση των πολυατρείων του Οίκου Ναύτου και του ΕΟΠΥΥ, το κλείσιμο, συγχώνευση και συρρίκνωση νοσοκομειακών μονάδων. Στόχος τους είναι να απαλλαγούν τα μονοπώλια και το κράτος από την όποια συμμετοχή είχαν στη χρηματοδότηση του ασφαλιστικού συστήματος, να παραδοθούν εξολοκλήρου η Ασφάλιση, η Υγεία και η Πρόνοια στην κερδοσκοπία των ιδιωτικών ασφαλιστικών επιχειρήσεων. 

Εργαζόμενοι, ασφαλισμένοι, ανασφάλιστοι, συνταξιούχοι, νέοι, νοσηλευτικό προσωπικό, γιατροί, να παλέψουμε για την κατάργηση κάθε επιχειρηματικής δράσης στο χώρο της Υγείας. 

► Συντονισμός και δράση για να αντιμετωπιστούν τα οξυμένα προβλήματα στη ναυτική εκπαίδευση – μετεκπαίδευση. Απαιτούμε αποκλειστικά δημόσιο σύγχρονο σύστημα ναυτικής εκπαίδευσης και μετεκπαίδευσης.
           Συνάδελφοι, κοροϊδεύουν τους εργαζόμενους και δεν λένε την αλήθεια αυτοί που μιλάνε για ανατροπή της κυβέρνησης, αλλά όχι αυτών που έχουν την εξουσία στην οικονομία, δηλαδή των επιχειρηματικών ομίλων, της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

          Γιατί δεν είναι ρεαλιστικό σήμερα όλοι να έχουν δουλειά σταθερή με ικανοποιητικό μισθό και να μη βολοδέρνουν στην ανεργία, στην αναδουλειά;

          Γιατί δεν είναι ρεαλιστικό όλοι να απολαμβάνουν σύγχρονες παροχές Υγείας, Κοινωνικής Πρόνοιας, χωρίς να αναγκάζονται να πληρώνουν για τα φάρμακά τους, τις εξετάσεις, χωρίς να έχουν το άγχος ότι θα πεθάνουν στο δρόμο γιατί δεν έχουν ασφάλιση, ή γιατί η ασφάλιση που έχουν δεν καλύπτει τις ανάγκες τους για υγειονομική περίθαλψη; 

           Η εργατική τάξη να γίνει πρωταγωνιστής στην υπόθεση οικοδόμησης της λαϊκής συμμαχίας για την απόκρουση των βάρβαρων αντεργατικών - αντιλαϊκών μέτρων, για την λαϊκή αντεπίθεση.

Πειραιάς 3 Δεκέμβρη 2013

