ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΓΙΑ Α’ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΗΣ ΠΕΜΕΝ

(27 ΜΑΡΤΙΟΥ 2008)

Συνάδελφοι,


Η Γενική Συνέλευση της ΠΕΜΕΝ πραγματοποιείται σε συνθήκες  γενικευμένης επίθεσης στα δικαιώματα των ναυτεργατών, και όλων των εργαζομένων. Χαιρετίζουμε τους μεγαλειώδεις αγώνες που γίνονται από το εργατικό κίνημα αυτή την περίοδο ενάντια στην αντιλαϊκή πολιτική.


Αυτή η πολιτική ανατρέπει κατακτήσεις στην κοινωνική ασφάλιση, μετατρέπει το δικαίωμα για πλήρη σταθερή εργασία σε μερική απασχόληση και μεσαιωνικές εργασιακές σχέσεις, ιδιωτικοποιεί τη δημόσια περιουσία και τομείς στρατηγικής σημασίας (λιμάνια, ενέργεια, μεταφορές) εμπορευματοποιεί την Υγεία, την Παιδεία.


Η πολιτική της ανταγωνιστικότητας, του κεφαλαίου προσθέτει εύφλεκτη ύλη για να πυρπολήσει τα δικαιώματα των εργαζομένων και των λαών στην χώρα μας, στα Βαλκάνια, στην ευρύτερη εγγύς και Μέση Ανατολή, αλλά και σε όλο τον κόσμο.


Βλέπουμε να εξελίσσεται ένα εφιαλτικό σενάριο που γνώρισαν η εργατική τάξη, οι εργαζόμενοι και οι λαοί, να τους μετατρέψουν τα μονοπώλια και οι ιμπεριαλιστές τροφή για τα κανόνια τους για την κατάκτηση νέων αγορών, νέων πλουτοπαραγωγικών πηγών.


Η σύγκρουση και η ανατροπή με το σύνολο αυτής της πολιτικής είναι επιτακτική και αναγκαία για όλους τους εργαζόμενους.

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ


Η κατάθεση και ψήφιση του νέου αντιασφαλιστικού νομοσχεδίου αποτελεί συνέχεια των αντεργατικών νόμων της Ν.Δ. και του ΠΑΣΟΚ. 


Οι νέες αντιασφαλιστικές μεταρρυθμίσεις σημαδεύουν ολόπλευρα τη ζωή των εργαζομένων, με ιδιαίτερη βαρβαρότητα σε νέους και γυναίκες, για την μείωση της τιμής της εργατικής δύναμης και την παραπέρα αύξηση των κερδών του κεφαλαίου.


Στόχος του νομοσχεδίου η αύξηση του ορίου ηλικίας και η μείωση των συντάξεων.


 Είναι εναρμονισμένο στις κατευθύνσεις της  Ευρωπαϊκής Ένωσης και άλλων ιμπεριαλιστικών οργανισμών.


Το ερώτημα που αυθόρμητα έρχεται σε κάθε εργαζόμενο που ζει τις συνέπειες αυτής της πολιτικής είναι ότι οι μισθοί και συντάξεις ευθύνονται ή η κερδοφορία του κεφαλαίου για την διαρκή χειροτέρευση των λαϊκών προβλημάτων; To ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα έγκαιρα έχει τοποθετηθεί και καλεί τους εργαζόμενους να πυκνώσουν τις γραμμές των συνδικάτων, να οργανώσουν την πάλη τους ενάντια σ’αυτή την πολιτική.

 Η κυβέρνηση της  Νέα Δημοκρατίας όπως και του ΠΑΣΟΚ, για να αναχαιτίσει τις κινητοποιήσεις και την διογκούμενη λαϊκή δυσαρέσκεια ποινικοποιεί τους αγώνες τρομοκρατεί τους εργαζόμενους. Οι ναυτεργάτες  έχουν ζήσει παρόμοιες μεθοδεύσεις με  την επιβολή πολιτικής επιστράτευσης εργασίας, απολύσεων και διώξεων για να επιβάλουν κλίμα τρομοκρατίας και να δρουν το ΥΕΝ και οι εφοπλιστές ασύδοτα. Γι αυτό έχει μεγάλη σημασία η ενιαία δράση του εργατικού κινήματος για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων μας.

Η ΦΙΛΟΕΦΟΠΛΙΣΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ 

ΚΑΙ ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΗΣ


Η χωρίς ιστορικό προηγούμενο κερδοφορία του εφοπλιστικού κεφαλαίου με την εκτίναξη της ναυλαγοράς και τις εκατοντάδες ναυπηγήσεις πλοίων, όπως και οι ίδιοι διατυπώνουν σε ανακοίνωση τους είναι αποτέλεσμα της φιλοεφοπλιστικής πολιτικής των μέχρι σήμερα κυβερνήσεων.


Ταυτόχρονα στο ναυτεργατικό κίνημα

· Αφανίζονται ναυτεργάτες με συγκροτημένα δικαιώματα.

· Διευρύνεται το καθεστώς με χαμηλόμισθους – ανασφάλιστους – χωρίς συνδικαλιστικά δικαιώματα ναυτεργάτες.

· Οργιάζει η «μαύρη» ανασφάλιστη εργασία – το δουλεμπορικό κύκλωμα.

· Παραβιάζονται Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας – Κανονισμοί Ασφαλείας.


Προκλητικά οι εφοπλιστές προβάλουν αιτήματα για απελευθέρωση των οργανικών συνθέσεων, κατάργηση της δεκάμηνης επάνδρωσης των πλοίων στην ακτοπλοΐα, επέκταση των ειδικών μειωμένων οργανικών συνθέσεων, διεύρυνση της απαλλαγής των εισφορών στο ΝΑΤ, αύξηση των επιδοτήσεων σε εκπαιδευτικά ταξίδια και τις γραμμές δημοσίου συμφέροντος, φοροαπαλλαγές, φοροελαφρύνσεις.  Προβάλλουν αυξήσεις κοροϊδία για τις Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας του 2008 στη ακτοπλοΐα 5%, στα τουριστικά 3%, στα ποντοπόρα δεν πρότειναν αύξηση και αδιαφορούν εφοπλιστές και η πλειοψηφία της ΠΝΟ για την ακρίβεια που κατατρώγει τα λαϊκά εισοδήματα.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ – ΝΑΤ


Ο προϋπολογισμός του ΝΑΤ για το 2008 αποτελεί συνέχεια των προηγούμενων, είναι ελλειμματικός, είναι  πλασματικός και κρύβει την ασυδοσία των εφοπλιστών.

Η αιτία αυτής της κατάστασης είναι η πολιτική της ανταγωνιστικότητας του εφοπλιστικού κεφαλαίου που υλοποιείται σε όλες τις κατηγορίες των πλοίων. Ακραία μορφή εφαρμογής της είναι οι 11 μειώσεις των οργανικών συνθέσεων στην ποντοπόρο ναυτιλία από το 1980 μέχρι σήμερα. Στις άλλες κατηγορίες πλοίων προωθείται αυτή η πολιτική,  με τις ειδικές μειωμένες οργανικές συνθέσεις,  την εφαρμογή του διαλυτικού Ευρωπαϊκού Κανονισμού 3577/92 στις θαλάσσιες ενδομεταφορές και στα τουριστικά πλοία, τις απαλλαγές των εφοπλιστών από ασφαλιστικές εισφορές. Όλα τα παραπάνω έχουν ως αποτέλεσμα να αφανίζονται ασφαλισμένοι ναυτεργάτες, να διογκώνονται τα ελλείμματα του ΝΑΤ.


Χαρακτηριστικά: 

1981 85.000 θέσεις εργασίας σε πλοία άνω των 100 κοχ

     2007           22.000 θέσεις εργασίας σε πλοία άνω των 100 κοχ

Μόνο τα τελευταία δύο χρόνια με στοιχεία του ΝΑΤ ο αριθμός των ασφαλισμένων πλοίων άνω των 100 κοχ είναι:

2005 2.788   πλοία 

2007         2.676     -//-


Ο πρώην Υπουργός Ε.Ν. κ.Κεφαλογιάννης για να προωθήσει την 11 εγκριτική πράξη και να ενισχύσει τη ανταγωνιστικότητα του κεφαλαίου με το επιχείρημα της προσέλκυσης πλοίων στην ελληνική σημαία, εμφάνισε στοιχεία ότι από το 1981 μέχρι και το 2006 έχουν διαγραφεί 4.121 πλοία από την ελληνική σημαία.

Το αποτέλεσμα είναι να μένει στάσιμος ο αριθμός των ποντοπόρων πλοίων και να μειώνεται ο αριθμός στο σύνολο τους.

Τα στοιχεία του ΝΑΤ δεν μπορούν να καλύψουν την διαλυτική εικόνα που παρουσιάζει.


Από τα στοιχεία του προϋπολογισμού για το 2008:

Έσοδα ΝΑΤ – ΚΑΑΝ – ΚΕΑΝ ανέρχονται στα 227.725.025 ΕΥΡΩ

Έξοδα ΝΑΤ – ΚΑΑΝ – ΚΕΑΝ ανέρχονται στα 1.500.721.466 ΕΥΡΩ.

Συνολικό οργανικό έλλειμμα ΝΑΤ – ΚΑΑΝ – ΚΕΑΝ ανέρχεται σε 1.272.996.441 ΕΥΡΩ.


Η κρατική επιχορήγηση προβλέπεται να φθάσει το 1.100.000.000 ΕΥΡΩ αφήνοντας έλλειμμα 172.996.441 ΕΥΡΩ.


Το ΤΠΑΕΝ δεν έχει χρήματα για να καλύψει τις ανάγκες του και καθυστερούν την απόδοση του εφ’απαξ πάνω από 18 μήνες.


Η κατάσταση που έχει δημιουργήσει αυτή η πολιτική στο ΝΑΤ με τις κατευθύνσεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης που απαγορεύουν την κρατική χρηματοδότηση των επικουρικών και ταμείων προνοίας έχουν οδηγήσει σε άμεσες επιπτώσεις στους ναυτεργάτες και προλειάνουν το έδαφος για την εφαρμογή του νόμου Ρέππα (2002) και του πρόσφατου νόμου,  και στον κίνδυνο για την ένταξη υπερχρεωμένων ταμείων με νέους όρους σε ένα ενιαίο ασφαλιστικό φορέα.


Τα αποτελέσματα αυτής της πολιτικής οι ναυτεργάτες τα βιώνουν με όξυνση της ανεργίας, με επιδόματα ανεργίας ντροπής των 293 ΕΥΡΩ (έγγαμοι) και 235 ΕΥΡΩ (άγαμοι) σε ελάχιστους ενώ δεν καταβάλλονται σε χιλιάδες που δεν καταγράφονται από το ΓΕΝΕ.


Εξευτελιστικές συντάξεις για την πλειοψηφία των συνταξιούχων ναυτεργατών με το 52% περίπου να κυμαίνεται από 200 – 800 ΕΥΡΩ.
Τεράστια η αιμορραγία της ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης που παραδίνεται στα χέρια των ιδιωτών, ενώ με την ψήφιση του νόμου…... για τον τεμαχισμό και το ξεπούλημα του ΝΙΕΝ στα Μελίσσια με την συνειδητή απαξίωση του, υποβαθμίζεται παραπέρα η θέση των ασφαλισμένων.

Καταδικάσαμε στο Δ.Σ του ΝΑΤ και αυτόν τον προϋπολογισμό. 

ΝΑΥΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ –ΜΕΤΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ


Η Ναυτική Εκπαίδευση και Μετεκπαίδευση υποβαθμίζεται και απαξιώνεται με την διαχρονική ληστεία και την μεταφορά των αποθεματικών του Κεφαλαίου Ναυτικής Εκπαίδευσης (ΚΝΕ) όπως διατυπώνεται και στην εισήγηση του λεγόμενου προϋπολογισμού του ΝΑΤ,  με αποτέλεσμα τα τεράστια ελλείμματα και τη μη κάλυψη των πραγματικών αναγκών.


Στα διαρκώς οξυμένα προβλήματα και τις τεράστιες ελλείψεις σε εκπαιδευτικό προσωπικό, υλικοτεχνική κτιριακή υποδομή, τον αφανισμό των ναυτοδασκάλων, την αναχρονιστική ύλη μαθημάτων προστίθενται και νέα.


Χαρακτηριστικό περιστατικό ότι στο ΚΕΣΕΝ έχουν βγει εκτός λειτουργίας λόγω επικινδυνότητας 4 αίθουσες, ενώ εγκυμονούν σοβαροί κίνδυνοι για την ασφάλεια εκπαιδευομένων και εκπαιδευτών, αν δεν προχωρήσουν άμεσα τα απαραίτητα μέτρα αποκατάστασης για την απρόσκοπτη λειτουργία του ΚΕΣΕΝ.


Με κοινό συντονισμό και δράση της Συντονιστικής Επιτροπής του ΚΕΣΕΝ και της διοίκησης της ΠΕΜΕΝ, προχωρήσαμε  σε διαδοχικές συναντήσεις με τον Διευθυντή της ΔΕΚΝ, στην Ένωση Ελλήνων Εφοπλιστών και τον Γενικό Γραμματέα του ΥΕΝ προβάλλοντας τα ζητήματα για τον αποκλεισμό συναδέλφων από τις εμβόλιμες εξεταστικές, την επικινδυνότητα της κτιριακής υποδομής, τον αναχρονιστικό κανονισμό σπουδών. Ο Γενικός Γραμματέας του ΥΕΝ δεσμεύτηκε για την άμεση αποκατάσταση της κτιριακής υποδομής, τη συνέχιση των εμβόλιμων εξεταστικών χωρίς αποκλεισμούς και ότι θα συγκροτηθεί επιτροπή για την αλλαγή του κανονισμού σπουδών του ΚΕΣΕΝ.


Η Ναυτική Εκπαίδευση και Μετεκπαίδευση αποτελεί αναπόσπαστο μέρος και συνδέεται με τις ανατροπές στις εργασιακές σχέσεις και την κοινωνική ασφάλιση. Εναρμονίζεται με την μελλοντική Κοινή Ναυτιλιακή Πολιτική της Ευρωπαϊκής Ένωσης για πληρώματα πολλαπλών καθηκόντων, χωρίς συγκροτημένα δικαιώματα, χωρίς κατοχυρωμένα επαγγελματικά δικαιώματα, ευέλικτους, με γνώσεις που θα καλύπτουν τα στοιχειώδη.


Στην ίδια κατεύθυνση εντάσσονται και οι επικείμενες τροποποιήσεις στην STCW με την απόκτηση πιστοποιητικών εξ αποστάσεως έναντι αμοιβής που θα υποβαθμίσει παραπέρα την Ναυτική Εκπαίδευση και τις συνθήκες στα πλοία.


Η διοίκηση της ΠΕΜΕΝ για τον καλύτερο συντονισμό και δράση για τα οξυμένα προβλήματα της Ναυτικής Εκπαίδευσης και Μετεκπαίδευσης πραγματοποίησε δύο συσκέψεις με συμμετοχές εκπαιδευομένων, μετεκπαιδευομένων και καθηγητών από ΑΕΝ και ΚΕΣΕΝ, θα συνεχίσουμε σ’αυτή την κατεύθυνση με την επιτακτική ανάγκη για την διεκδίκηση των δικαιωμάτων μας για μόρφωση – ΣΣΕ – κοινωνική ασφάλιση που να ανταποκρίνονται στις σύγχρονες ανάγκες.

ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ


Τεράστιες οι ευθύνες της πλειοψηφίας των παρατάξεων ΠΑΣΚΕ – ΔΑΚΕ – ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ, των Διοικητικών Συμβουλίων σε ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ -  Εργατικό Κέντρο Πειραιά – ΠΝΟ με τις ηγεσίες τους να είναι υποστηρικτές της στρατηγικής του κεφαλαίου και της αντιλαϊκής πολιτικής που εφαρμόζεται για την ανταγωνιστικότητα του κεφαλαίου. Συνυπεύθυνες για την ανατροπή των ασφαλιστικών και εργασιακών δικαιωμάτων, έχουν αποδεχθεί τους αντιασφαλιστικούς νόμους ΣΙΟΥΦΑ – ΡΕΠΠΑ, ευθύνονται τόσο γιατί το κατώτερο μεροκάματο καθηλώθηκε στα 29 ΕΥΡΩ, όσο και γιατί με τις προτάσεις της η ΓΣΕΕ στην νέα Εθνική Συλλογική Σύμβαση Εργασίας για το 2008 ενσωματώνει βασικές θέσεις και επιδιώξεις του ΣΕΒ. 

Προβάλλει αιτήματα όπως:

1.- Διευθέτηση του χρόνου εργασίας.

2.- Το 10% των εργαζομένων να είναι υποαπασχολούμενοι με 4 ώρες εργασίας και με μισό ένσημο.

3.- Να δίνεται η δυνατότητα να απολυθεί εργαζόμενος αορίστου χρόνου μέχρι και πέντε χρόνια πριν την σύνταξη αρκεί η εργοδοσία να επικαλεστεί «σπουδαίο λόγο».

Η ΔΡΑΣΗ ΤΗΣ ΠΕΜΕΝ

Συνάδελφοι,



Από την Β’ Τακτική Γενική Συνέλευση τον Νοέμβριο του 2007 και με βάση τις αποφάσεις της και το ψήφισμα που αποτέλεσε και μορφή εξωδίκου, η Διοίκηση της ΠΕΜΕΝ ανέλαβε αγωνιστικές πρωτοβουλίες για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων των μηχανικών, των ναυτεργατών, των εργαζομένων.


Συμμετείχαμε στα Πανελλαδικά Συλλαλητήρια στις 12 Γενάρη και τις 13 Μάρτη 2008 και στις Πανεργατικές Απεργίες στις 12 Δεκέμβρη 2007 και στις 13 Φλεβάρη 2008 για να δυναμώσει η πάλη για τις αντιασφαλιστικές μεταρρυθμίσεις, για Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας στη βάση των πραγματικών και σύγχρονων αναγκών μας, να κλιμακωθεί ο αγώνας ενάντια στο σύνολο των προβλημάτων της αντιλαϊκής πολιτικής.


Καταγγείλαμε την αντιδραστική κατεύθυνση και την τακτική του «Δούρειου Ίππου» της πλειοψηφίας της ΠΝΟ που αντί να κλιμακώσει την απεργιακή δράση, να προωθήσει τα προβλήματα που μαστίζουν τους ναυτεργάτες και να αποτελέσει η Πανελλαδική Απεργία στις 19 Μάρτη αφετηρία νέων αγώνων, σε συνεδρίαση της Εκτελεστικής Επιτροπής στις 14 Μάρτη 2008 απέρριψε την πρόταση μας για 24ωρη απεργία και αποφάσισε στάση εργασίας από 08.00 – 13.00. Καλέσαμε τους ναυτεργάτες να πάρουν στα δικά τους χέρια την τύχη τους, να οργανώσουν την πάλη τους μέσα και έξω από τα καράβια, να αλλάξουν τους αρνητικούς συσχετισμούς δύναμης, να μετατρέψουν τα συνδικάτα σε όργανα πάλης στα χέρια των ναυτεργατών για την υπεράσπιση και την διεύρυνση των δικαιωμάτων τους.

Στις  3 και 4  Δεκέμβρη πραγματοποιήθηκε το 27ο Τακτικό Παν-ναυτικό Συνέδριο της ΠΝΟ. Η πλειοψηφία της ΠΝΟ που διαμορφώνεται με το αντιδραστικό, αντιδημοκρατικό καταστατικό της, απέρριψε για συζήτηση τα ζητήματα που θέσαμε:

· Για την υπεράσπιση των εργατικών – συνδικαλιστικών δικαιωμάτων στους τόπους δουλειάς.

· Για την απόκρουση και ανατροπή της βίας και τρομοκρατίας από τους εφοπλιστές και τους πολιτικούς εκπροσώπους τους.

· Για την πολιτική επιστράτευση των ναυτεργατών και της αναγκαστικής εργασίας από τις κυβερνήσεις ΠΑΣΟΚ – Νέα Δημοκρατία.

· Για την οργανωτική δομή και την κατεύθυνση του ναυτεργατικού κινήματος.
Ως ελάχιστη ένδειξη διαμαρτυρίας οι αντιπρόσωποι της Ναυτεργατικής Συνδικαλιστικής Κίνησης αποχώρησαν από το Συνέδριο, όταν κάλεσαν τον Γ.Γ του ΥΕΝ να χαιρετήσει της εργασίες του Συνεδρίου της ΠΝΟ, αυτούς που μας επιστράτευσαν, μη νομιμοποιώντας με την παρουσία τους την ολομέτωπη επίθεση του κεφαλαίου που δέχονται οι ναυτεργάτες, οι εργαζόμενοι.


Πραγματοποιήθηκε από τις 7 έως τις 14 Δεκέμβρη στη Βραζιλία το Συνέδριο της Παγκόσμιας Συνδικαλιστικής Ομοσπονδίας για την ανασυγκρότηση του τμήματος Μεταφορών, και το Συνέδριο που ενοποίησε όλες τις συνδικαλιστικές οργανώσεις στην Γενική Συνομοσπονδία Εργατών Βραζιλίας. Συμμετείχαμε με παρέμβαση και ομιλία και ο υποφαινόμενος εκλέχθηκε μέλος της Γραμματείας και εκλεγμένος αντιπρόσωπος για την Ευρώπη της Διεθνούς των Μεταφορών.


Οι αποφάσεις των δύο Συνεδρίων δημιουργούν προϋποθέσεις για την καλύτερη οργάνωση και ανάπτυξη των αγώνων των Μηχανικών, των Ναυτεργατών, των Εργαζομένων. 

Ενισχύεται η διεθνιστική αλληλεγγύη και η κοινή δράση των εργαζομένων, πολλαπλασιάζονται οι δυνατότητες παρέμβασης για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων μας από την επιθετικότητα του κεφαλαίου. 

Ανοίγονται νέοι ορίζοντες για το συνδικαλιστικό κίνημα.

Στις 18 Δεκέμβρη πραγματοποιήθηκε σύγκλιση του ΣΕΝ και μεταξύ των θεμάτων περιελάμβανε σχέδιο Π.Δ. με τίτλο «Περί προσβάσεως σε θέσεις εργασίας επί Ελληνικών Εμπορικών Πλοίων, ναυτικών υπηκόων Κρατών Μελών των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων». Μετά από παρέμβαση μας το θέμα αναβλήθηκε, είναι πολύ κρίσιμο, στηρίζεται σε δύο αποφάσεις του Ευρωπαϊκού Δικαστηρίου (C-405/01 και C-47/02), ο αφανισμός των ναυτεργατών με συγκροτημένα δικαιώματα αφορά όλους σ’όλες τις κατηγορίες πλοίων, ακόμη και τους πλοιάρχους. Στο όνομα της ελευθερίας επιλογής ναυτεργατών από τους εφοπλιστές προωθείται η αντικατάσταση μας από χαμηλόμισθους ναυτεργάτες, χωρίς κοινωνικοασφαλιστικά δικαιώματα και συνδικαλιστική εκπροσώπηση με αμφίβολα πιστοποιητικά και προσόντα μέσα από ένα διεθνές δουλεμπορικό κύκλωμα.

Ακόμα και οι θέσεις των πλοιάρχων, υποπλοιάρχων μπορούν να καταλαμβάνονται από φθηνούς ναυτεργάτες, όταν τα προνόμια που ασκούν της δημόσιας εξουσίας δεν γίνονται τακτικά αλλά αντιπροσωπεύουν ένα πολύ μικρό μερίδιο των δραστηριοτήτων τους.


Ο εργασιακός μεσαίωνας δεν είναι υπερβολή είναι πρόκληση προς το ναυτεργατικό και εργατικό συνδικαλιστικό κίνημα που προβάλλει μπροστά του, δεν υπάρχουν τετελεσμένα νόμων και δικαστικών αποφάσεων. Νόμος είναι το δίκιο του εργάτη και αυτό καθορίζεται, επιβάλλεται από την ανάπτυξη της ταξικής πάλης.

Στις 8 Γενάρη 2008 πραγματοποιήθηκε σύσκεψη και συγκροτήθηκε Επιτροπή Αγώνα σωματείων με την συμμετοχή μας ενάντια στην ιδιωτικοποίηση των λιμανιών. 


Η Επιτροπή Αγώνα στο πλαίσιο της επισήμανε ότι η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας συνεχίζοντας στο δρόμο που άνοιξαν οι κυβερνήσεις του ΠΑΣΟΚ (με την μετατροπή του ΟΛΠ σε Α.Ε. – εισαγωγή στο Χρηματιστήριο – Σύμβαση Παραχώρησης) προωθεί την ιδιωτικοποίηση και την εισβολή των μονοπωλιακών ομίλων στα Λιμάνια στα πλαίσια της Συνθήκης του Μάαστριχ και της στρατηγικής της Λισσαβόνας. 


Η προώθηση αυτού του σχεδιασμού έχει αρνητικές επιπτώσεις σε μισθολογικά – εργασιακά – κοινωνικοασφαλιστικά δικαιώματα για τους εργαζόμενους, για τα λαϊκά στρώματα στο σύνολο τους.


Άμεσα θα χτυπηθούν οι εμπλεκόμενοι κλάδοι με το Λιμάνι όπως της Ναυπηγοεπισκευαστικής Ζώνης, οι ναυτεργάτες, οι ναυτιλιακοί, οι εκτελωνιστές, οι οδηγοί, το εμπόριο και η παραγωγή στο σύνολο της σε βάρος των εργαζομένων. Υπονομεύεται η εθνική κυριαρχία και η αμυντική ικανότητα της χώρας.


Πραγματοποιήσαμε τις προγραμματισμένες εκδηλώσεις για τα παιδιά των Μηχανικών και επισκέψεις στις ΑΕΝ. 


Συγκεκριμένα για τα παιδιά πραγματοποιήσαμε εκδηλώσεις στον Πειραιά στις 12 Γενάρη, στην Θεσσαλονίκη στις 13 Γενάρη και στη Χίο στις 20 Γενάρη 2008.

Επισκεφθήκαμε τις  ΑΕΝ Ασπροπύργου, Μακεδονίας, Χίου και Κρήτης.  

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ  ΔΡΑΣΗΣ

Συνάδελφοι,


Αταλάντευτα δυναμικά, με όπλο μας την ενιαία πάλη της εργατικής τάξης, την κοινή δράση με τα άλλα λαϊκά στρώματα, με το πλαίσιο αιτημάτων μας που απαντάει στις σύγχρονες και πραγματικές μας ανάγκες συνεχίζουμε τον αγώνα μας.


Στις 29 Μάρτη 2008 πραγματοποιείται το Ετήσιο Τακτικό Συνέδριο του Εργατικού Κέντρου Πειραιά, συμμετέχουμε στα πλαίσιο της Ναυτεργατικής Συνδικαλιστικής Κίνησης με 25 αντιπροσώπους, προβάλλουμε ενιαία αιτήματα που συγκρούονται με τις συμβιβαστικές επιλογές της πλειοψηφίας του Εργατικού Κέντρου Πειραιά που την αποτελούν οι συνδικαλιστικές δυνάμεις ΠΑΣΚΕ – ΔΑΚΕ – ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ.


Η χρονιά που διανύουμε είναι και χρονιά αρχαιρεσιών για την Ένωση μας, προβάλλει η αναγκαιότητα για πιο μαζική – δυναμική ΠΕΜΕΝ. 


Οι αρχαιρεσίες πρέπει να γίνουν υπόθεση του κάθε Μηχανικού, να συμβάλλουμε όλοι μας με μεγαλύτερη συμμετοχή στην ζωή και τη δράση του σωματείου μας.


Στην ίδια κατεύθυνση προχωράμε σε τροποποιήσεις του καταστατικού μας στους εξής άξονες:

· Σκοπός ίδρυσης της ΠΕΜΕΝ.

· Δικαίωμα εγγραφής Δοκίμων από τις ΑΕΝ και συνδικαλιστική εκπροσώπηση τους στο πλοίο.

· Διαδικασία ωρών διεξαγωγής της ψηφοφορίας στις αρχαιρεσίες.

Η επιτροπή που έχει συγκροτηθεί με απόφαση της προηγούμενης Γενικής Συνέλευσης για την τροποποίηση του Καταστατικού θα προχωρήσει στη δημοσίευση του στο περιοδικό ΈΝΩΣΗ, δίνοντας το δικαίωμα στο κάθε συνάδελφο να εκφράσει και να διατυπώσει τις προτάσεις του. Θα συγκεντρώσουμε τις παρατηρήσεις από την πείρα μας σε ένα ενιαίο σχέδιο καταστατικού που θα το θέσουμε σε έγκριση όλων των μελών της ΠΕΜΕΝ παράλληλα με τις αρχαιρεσίες για την εκλογή Διοικητικού Συμβουλίου.

Συνάδελφοι, μέσα από την δράση μας για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων μας πηγάζει η ανάγκη και η προοπτική των μηχανικών για πιο ισχυρή ΠΕΜΕΝ, φάρος και ελπίδα για τους μηχανικούς, τους ναυτεργάτες, τους εργαζόμενους για μια κοινωνία χωρίς εκμετάλλευση ανθρώπου από άνθρωπο, της ειρήνης, της κοινωνικής προκοπής και ανάπτυξης για την εργατική τάξη, και όλους τους  εργαζόμενους. 
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