ΨΗΦΙΣΜΑ

Α’ Τακτικής Γενικής Συνέλευσης της ΠΕΜΕΝ

Η Γενική Συνέλευση της ΠΕΜΕΝ πραγματοποιήθηκε σήμερα 27 Μάρτη 2008, σε συνθήκες  γενικευμένης επίθεσης στα δικαιώματα και τις κατακτήσεις των ναυτεργατών, και όλων των εργαζομένων. 

Χαιρετίζουμε τους μεγαλειώδεις αγώνες που γίνονται από το εργατικό κίνημα αυτή την περίοδο ενάντια στην αντιλαϊκή πολιτική.

Καταδικάζουμε την διετή Εθνική Συλλογική Σύμβαση Εργασίας για το 2008 και το 2009 που υπογράφηκε από την ΓΣΕΕ καθ’ υπόδειξη και προτροπή της Νέας Δημοκρατίας και του ΠΑΣΟΚ και των αντίστοιχων συνδικαλιστικών παρατάξεων ΠΑΣΚΕ και ΔΑΚΕ που είναι πλειοψηφία στη ΓΣΕΕ. Αυξήσεις κοροϊδία ένα ευρώ την ημέρα στον κατώτερο μισθό.

Στην ίδια κατεύθυνση κινείται και η πλειοψηφία της ΠΝΟ.

Ανοίγουν την “κερκόπορτα” για να διαλυθεί η αντίσταση των εργαζομένων που αναπτύσσεται, για να επιβάλλουν την αντιλαϊκή τους πολιτική.


Για να επιβάλλουν την εργασιακή ειρήνη όπως δηλώνουν αυτοί που έχουν κηρύξει πόλεμο στο σύνολο των δικαιωμάτων των εργαζομένων.

 
Για να επιβάλλουν την “δημοκρατία του νεκροταφείου”, υπονομεύοντας το ρόλο και την αποστολή του συνδικαλιστικού κινήματος, τσακίζοντας κοινωνικές, συνδικαλιστικές και δημοκρατικές ελευθερίες.


Η πολιτική της ανταγωνιστικότητας, του κεφαλαίου προσθέτει εύφλεκτη ύλη για να πυρπολήσει τα δικαιώματα των εργαζομένων και των λαών στην χώρα μας, στα Βαλκάνια, στην ευρύτερη εγγύς και Μέση Ανατολή, αλλά και σε όλο τον κόσμο.


Βλέπουμε να εξελίσσεται ένα εφιαλτικό σενάριο που γνώρισαν η εργατική τάξη, οι εργαζόμενοι και οι λαοί, να τους μετατρέψουν τα μονοπώλια και οι ιμπεριαλιστές τροφή για τα κανόνια τους για την κατάκτηση νέων αγορών, νέων πλουτοπαραγωγικών πηγών.


Η σύγκρουση και η ανατροπή με το σύνολο αυτής της πολιτικής είναι επιτακτική και αναγκαία για όλους τους εργαζόμενους.


Καταδικάζουμε το αντιασφαλιστικό νομοσχέδιο της κυβέρνησης που αυξάνει τα όρια ηλικίας συνταξιοδότησης, μειώνει τις συντάξεις, καταργεί δικαιώματα των μητέρων με ανήλικα παιδιά, επιχειρεί την προς τα κάτω εξίσωση δικαιωμάτων μέσω των ενοποιήσεων των ταμείων κ.ά.


Ζητάμε την διεξαγωγή δημοψηφίσματος στο οποίο θα καταγραφεί η ήδη εκφρασμένη θέληση των εργαζομένων κατά του αντιλαϊκού νομοσχεδίου.


Αγωνιζόμαστε, απαιτούμε να μην εφαρμοστεί, να καταργηθεί το νομοσχέδιο – νόμος «Πετραλιά» και οι αντιασφαλιστικοί νόμοι Σιούφα και Ρέππα οι οποίοι κατάργησαν βασικά ασφαλιστικά δικαιώματα και έστρωσαν το έδαφος στο νομοσχέδιο της Νέας Δημοκρατίας.


Απαιτούμε:

· Δημόσια, Κοινωνική Ασφάλιση για όλους

· Κατώτερο μισθό 1.400 ΕΥΡΩ – Κατώτερη σύνταξη 1.120 ΕΥΡΩ 

· Σύνταξη στο 80% του τελευταίου μισθού

· Διπλασιασμό των Αγροτικών Συντάξεων 

· Σύνταξη στα 55 χρόνια για τις γυναίκες και τα 60 για τους άντρες, πέντε χρόνια λιγότερο για τα Βαρέα – Ανθυγιεινά.

Καλούμε τους ναυτεργάτες, τους εργαζόμενους να υπογράψουν το σχετικό υπόμνημα. Να κλιμακώσουμε τον αγώνα μας και την δράση μας για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων μας για την ανατροπή των αρνητικών συσχετισμών δύναμης σε πολιτικό και συνδικαλιστικό επίπεδο, για μια κοινωνία χωρίς εκμετάλλευση ανθρώπου από άνθρωπο, της ειρήνης, της κοινωνικής προκοπής και ανάπτυξης για την εργατική τάξη και όλους τους εργαζόμενους.

Το παρόν να επιδοθεί: 

· Πρωθυπουργό κ.Κ.Καραμανλή

· Πρόεδρο Βουλής κ. Σιούφα

· Υπουργό Εμπορικής Ναυτιλίας κ.Γ.Βουλγαράκη

· Υπουργό Εθνικής Οικονομίας κ.Γ.Αλογοσκούφη

· Υπουργό Απασχόλησης κ.Πάλη - Πετραλιά

· Πολιτικά Κόμματα

· Γενικό Γραμματέα ΥΕΝ κ.Τζωάννο

· Ναυτικό Απομαχικό Ταμείο 

· Γενική Συνομοσπονδία Εργατών Ελλάδας

· Εργατικό Κέντρο Πειραιά

· Πανελλήνια Ναυτική Ομοσπονδία

· Ναυτεργατικά Σωματεία

· Ημερήσιο Τύπο

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

ΘΕΟΔΟΣΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

