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Προς

· ΥΝΑ/ Διεύθυνση Ναυτικής Εργασίας

· Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας

· Ναυτιλιακή Εταιρεία FLANMARE SHIPPING
Κοινοποίηση:

· Πανελλήνια Ναυτική Ομοσπονδίας


Παρά τις επανηλλημένες καταγγελίες μας για την μη καταβολή δεδουλευμένων αποδοχών των ναυτεργατών μελών του πληρώματος του Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου «IONIAN SKY» της ναυτιλιακής εταιρείας FLANMARE SHIPPING,  το οποίο βρίσκεται στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας και χωρίς ηλεκτροδότηση, η εταιρεία διατηρεί ναυτολογημένους 6 ναυτεργάτες απλήρωτους και με πρόβλημα στην ενδιαίτηση και την σίτιση τους.


Κατ’εντολή της εταιρείας ο πλοίαρχος προχώρησε και ανήρτησε από τις 27/02/2013, στον καταπέλτη του πλοίου διαταγή που αναφέρει ότι: «Απαγορεύει την είσοδο στο πλοίο πέραν τις 18.00 ώρα για οποιοδήποτε μέλος του πληρώματος, πλην τους νυκτερινούς φύλακες».


Μέλη του πληρώματος προχώρησαν σε καταγγελία στο Κεντρικό Λιμεναρχείο της Ηγουμενίτσας για την ανωτέρω διαταγή, γνωστοποιώντας ότι καθημερινώς παρέχουν δια της παρουσίας τους στο πλοίο τον έλεγχο και την ασφάλεια όπως προβλέπεται.


Απαιτούμε την άμεση παρέμβαση των υπηρεσιών του ΥΝΑ με βάση τα καταγγελλόμενα τα οποία και επισυνάπτουμε, να διασφαλιστεί η ενδιαίτηση και η τροφοδοσία των μελών του πληρώματος, καθώς και η καταβολή των δεδουλευμένων αποδοχών τους.
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