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ΘΕΜΑ: Θέσεις ΠΕΜΕΝ για τον Προϋπολογισμό του ΝΑΤ για το 2008


Η αντιλαϊκή πολιτική της κυβέρνησης της Νέας Δημοκρατίας που εναρμονίζεται στις κατευθύνσεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης για την συμπίεση της τιμής της εργατικής δύναμης και την αύξηση της κερδοφορίας του κεφαλαίου, εκφράζεται και μέσα από τον Προϋπολογισμό του ΝΑΤ για το 2008 που υπηρετεί για άλλη μια χρονιά τα συμφέροντα του κεφαλαίου σε βάρος των ναυτεργατών, των εργαζομένων.


Ο προϋπολογισμός του ΝΑΤ συνέχεια των προηγούμενων είναι ελλειμματικός. Επί σειρά ετών δεν γίνονται ισολογισμοί, με αποτέλεσμα να παρουσιάζεται μια πλασματική εικόνα για να κρύβεται η ασυδοσία των εφοπλιστών.


Η αιτία αυτής της κατάστασης είναι η πολιτική της ανταγωνιστικότητας του εφοπλιστικού κεφαλαίου που υλοποιείται σε όλες τις κατηγορίες των πλοίων. Ακραία μορφή εφαρμογής της είναι οι 11 μειώσεις των οργανικών συνθέσεων στην ποντοπόρο ναυτιλία από το 1980 μέχρι σήμερα. Στις άλλες κατηγορίες πλοίων προωθείται αυτή η πολιτική,  με τις ειδικές μειωμένες οργανικές συνθέσεις,  την εφαρμογή του διαλυτικού Ευρωπαϊκού Κανονισμού 3577/92 στις θαλάσσιες ενδομεταφορές, τις απαλλαγές των εφοπλιστών από ασφαλιστικές εισφορές. Όλα τα παραπάνω έχουν ως αποτέλεσμα να αφανίζονται ασφαλισμένοι ναυτεργάτες, να διογκώνονται τα ελλείμματα του ΝΑΤ.


Χαρακτηριστικά: 

1981 85.000 θέσεις εργασίας σε πλοία άνω των 100 κοχ

     2007       22.000 θέσεις εργασίας σε πλοία άνω των 100 κοχ

Μόνο τα τελευταία δύο χρόνια με στοιχεία του ΝΑΤ ο αριθμός των ασφαλισμένων πλοίων άνω των 100 κοχ είναι:

2005 2.788   πλοία 

2007       2.676     -//-


Ο πρώην Υπουργός Ε.Ν. κ.Κεφαλογιάννης για να προωθήσει την 11 εγκριτική πράξη και να ενισχύσει τη ανταγωνιστικότητα του κεφαλαίου με το επιχείρημα της προσέλκυσης πλοίων στην ελληνική σημαία, εμφάνισε στοιχεία ότι από το 1981 μέχρι και το 2006 έχουν διαγραφεί 4.121 πλοία από την ελληνική σημαία.

Το αποτέλεσμα είναι να μένει στάσιμος ο αριθμός των ποντοπόρων πλοίων και να μειώνεται ο αριθμός στο σύνολο τους.


Το εφοπλιστικό κεφάλαιο έχει κέρδη χωρίς ιστορικό προηγούμενο και απομυθοποιείται το επιχείρημα του κοινωνικού εταιρισμού ότι: «Όσο θα αυξάνεται η πίτα του παραγόμενου πλούτου θα βελτιώνεται η θέση των εργαζομένων». Αντίθετα το κεφάλαιο γίνεται περισσότερο επιθετικό, βίαιο, απαιτώντας μεγαλύτερα προνόμια.


Οι πολιτικές και συνδικαλιστικές δυνάμεις που υπηρέτησαν και υπηρετούν ότι το καλό του κεφαλαίου είναι και καλό των ναυτεργατών, των εργαζομένων, είναι εκτεθειμένες από την πραγματικότητα που έχει διαμορφωθεί και πρέπει να απομονωθούν.

Τα πλασματικά στοιχεία του προϋπολογισμού του ΝΑΤ που φέρνουν την σφραγίδα της συναίνεσης και του κοινωνικού εταιρισμού μεταξύ κυβέρνησης – εφοπλιστικών – εργοδοτικών συνδικαλιστικών δυνάμεων, δεν μπορούν να καλύψουν την διαλυτική κατάσταση του ΝΑΤ.


Από τα στοιχεία του προϋπολογισμού για το 2008:

Έσοδα ΝΑΤ – ΚΑΑΝ – ΚΕΑΝ ανέρχονται στα 227.725.025 ΕΥΡΩ

Έξοδα ΝΑΤ – ΚΑΑΝ – ΚΕΑΝ ανέρχονται στα 1.500.721.466 ΕΥΡΩ.

Συνολικό οργανικό έλλειμμα ΝΑΤ – ΚΑΑΝ – ΚΕΑΝ ανέρχεται σε 1.272.996.441 ΕΥΡΩ.


Η κρατική επιχορήγηση προβλέπεται να φθάσει το 1.100.000.000 ΕΥΡΩ αφήνοντας έλλειμμα 172.996.441 ΕΥΡΩ.


Όσον αφορά την απαίτηση του ΚΕΑΝ από το Ταμείο Προνοίας Αξιωματικών Εμπορικού Ναυτικού (ΤΠΑΕΝ) που ανέρχεται σε 12.779.159 ΕΥΡΩ, η απόδοση του ποσού θεωρείται επισφαλής λόγω της μη ύπαρξης αποθεματικών στο ΤΠΑΕΝ.


Τα ανωτέρω έχουν ως αποτέλεσμα το ποσό που εμφανίζεται σαν Ταμειακό Υπόλοιπο να είναι το προσδοκώμενο και όχι το πραγματικό.


Όλα τα στοιχεία του προϋπολογισμού παρουσιάζουν εξώφθαλμα πλασματική εικόνα, ακόμα και ο σχετικός πίνακας που περιλαμβάνει  την σχέση συνταξιούχων προς εργαζομένους του ταμείου (αριθμός συνταξιούχων 69.100 και θέσεις εργασίας ναυτικών 23.000 περίπου)!!!

Η κατάσταση που έχει δημιουργήσει αυτή η πολιτική στο ΝΑΤ με τις κατευθύνσεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης που απαγορεύουν την κρατική χρηματοδότηση των επικουρικών και ταμείων προνοίας έχουν οδηγήσει σε άμεσες επιπτώσεις στους ναυτεργάτες και προλειάνουν το έδαφος για την εφαρμογή του νόμου Ρέππα (2002), που τέθηκε σε ισχύ από 1/1/2008 και στον κίνδυνο για την ένταξη υπερχρεωμένων ταμείων με νέους όρους σε ένα ενιαίο ασφαλιστικό φορέα.


Τα αποτελέσματα αυτής της πολιτικής οι ναυτεργάτες τα βιώνουν με όξυνση της ανεργίας, με επιδόματα ανεργίας ντροπής των 293 ΕΥΡΩ (έγγαμοι) και 235 ΕΥΡΩ (άγαμοι) σε ελάχιστους ενώ δεν καταβάλλονται σε χιλιάδες που δεν καταγράφονται από το ΓΕΝΕ.


Εξευτελιστικές συντάξεις για την πλειοψηφία των συνταξιούχων ναυτεργατών με το 52% περίπου να κυμαίνεται από 200 – 800 ΕΥΡΩ. Δεν εφαρμόζεται η ισχύουσα νομοθεσία με αποτέλεσμα σε χιλιάδες χαμηλοσυνταξιούχους ναυτεργάτες να μην έχουν ελεγχθεί οι φάκελοι τους για να αναπροσαρμοστεί η σύνταξη τους στο 70% του βασικού μισθού  - επίδομα Κυριακών και δεν υπάρχει ούτε καν πρόβλεψη για αυτούς. Αναμονή πάνω από 18 μήνες για την καταβολή των εφ’άπαξ παροχών για τα ταμεία πρόνοιας. Πολύμηνη αναμονή 6 έως 9 μήνες για την καταβολή της σύνταξης και την ίδια στιγμή ο υποψήφιος συνταξιούχος να μην μπορεί να εργαστεί γιατί έχει παραδώσει το φυλλάδιο του.


Τεράστια η αιμορραγία της ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης που παραδίνεται στα χέρια των ιδιωτών, ενώ με την ψήφιση του νόμου για τον τεμαχισμό και το ξεπούλημα του ΝΙΕΝ στα Μελίσσια με την συνειδητή απαξίωση του, υποβαθμίζεται παραπέρα η θέση του ΝΑΤ και των ασφαλισμένων του.


Η Ναυτική Εκπαίδευση και Μετεκπαίδευση υποβαθμίζεται και απαξιώνεται με την διαχρονική ληστεία και την μεταφορά των αποθεματικών του Κεφαλαίου Ναυτικής Εκπαίδευσης (ΚΝΕ) όπως διατυπώνεται και στην εισήγηση του λεγόμενου προϋπολογισμού του ΝΑΤ,  με αποτέλεσμα τα τεράστια ελλείμματα και τη μη κάλυψη των πραγματικών αναγκών.


Καταδικάζουμε αυτόν τον αντιναυτεργατικό – αντιλαϊκό – εικονικό  προϋπολογισμό του ΝΑΤ συνέχεια του κρατικού προϋπολογισμού και της διαλυτικής – εκφυλιστικής εικόνας που παρουσιάζεται στα ταμεία κοινωνικής ασφάλισης σε βάρος των σύγχρονων αναγκών των ναυτεργατών, των εργαζομένων. 

Αυτός ο προϋπολογισμός, όπως και οι προηγούμενοι, υπονομεύει τα συμφέροντα των ναυτεργατών και υπηρετεί τα συμφέροντα των εφοπλιστών.    


Αγωνιζόμαστε και απαιτούμε: 

· Πλήρη κάλυψη των ελλειμμάτων του ΝΑΤ – ΚΑΑΝ – ΚΕΑΝ με κρατική επιχορήγηση για την απρόσκοπτη καταβολή των συντάξεων και επιδομάτων.

· Κατάργηση των εγκριτικών πράξεων και των όρων 8 και 16 του αποικιακού νόμου 2687/53. Εφαρμογή της «ίσης αμοιβής για ίση εργασία» και ασφάλιση για όλους τους ναυτεργάτες. Καθορισμό των οργανικών συνθέσεων με βάση τις πραγματικές αυξημένες ανάγκες των πλοίων.

· Διεκδίκηση από το ΝΑΤ των ασφαλιστικών εισφορών που έχουν καταβάλει οι ναυτεργάτες σε όλες τις κατηγορίες πλοίων και παρακρατούνται από τους εφοπλιστές, να σταματήσει η απαράδεκτη επιδότηση των εφοπλιστών για τις ασφαλιστικές εισφορές.

· Κατώτερη σύνταξη 1.120 ΕΥΡΩ. Αύξηση των συντάξεων στο 80% επί των συνολικών αποδοχών που γίνονται κρατήσεις. Επίδομα ανεργίας 80% του μισθού της ειδικότητας για όλους τους άνεργους ναυτεργάτες. Πλήρη ιατροφαρμακευτική κάλυψη για τους άνεργους και τις οικογένειες τους. Ασφαλιστική κάλυψη του χρόνου ανεργίας και να υπολογίζεται ως χρόνος συνταξιοδότησης. 

· Ανάκληση του καταστροφικού κανονισμού 3577/92 της Ευρωπαϊκής Ένωσης και του ν.2932/2001 για την απελευθέρωση των ακτοπλοϊκών συγκοινωνιών.

· Το ΝΙΕΝ να γίνει Πανεπιστημιακή κλινική για την πρόληψη και αντιμετώπιση των επαγγελματικών ασθενειών.

· Απαλλαγή της συμμετοχής σε φάρμακα των ασφαλισμένων.

Καλούμε τους ναυτεργάτες, τους εργαζόμενους να συνεχίσουμε να δυναμώνουμε το μέτωπο των ταξικών δυνάμεων του συνδικαλιστικού κινήματος ενισχύοντας την ενότητα και την αλληλεγγύη, με την οργάνωση και ανάπτυξη πολύμορφων αγωνιστικών και απεργιακών κινητοποιήσεων, υπερασπίζοντας και διευρύνοντας τα δικαιώματα μας. 
Για τη Διοίκηση  

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΣΑΒΒΑΣ ΤΣΙΜΠΟΓΛΟΥ

Ο ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Α’                      Ο ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Β’

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΑΚΗΣ               ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΜΑΛΑΧΙΑΣ
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