Προς τον

· Γενικό Γραμματέα ΥΕΝ κ.Τζωάννο

· Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του ΣΕΝ

Μας έχετε αποστείλει εννέα θέματα για την σημερινή συνεδρίαση του ΣΕΝ. 


Το κάθε ένα από αυτά είναι πολύ σοβαρό θέμα και δεν μπορούν να συζητηθούν όλα μαζί σε μία και μοναδική συνεδρίαση, στη σημερινή του ΣΕΝ και να προωθηθούν ως  Προεδρικά Διατάγματα.


Το κάθε θέμα από αυτά απαιτεί προπαρασκευή, συζήτηση με τους εμπλεκόμενους φορείς, διαμόρφωση εισήγησης που να υπηρετεί τα συμφέροντα των ναυτεργατών, των εργαζομένων, τα συμφέροντα της χώρας μας. Όλες οι εισηγήσεις, εκτός από αυτή της τιμητικής απονομής μεταλλίων επικαλούμενες κοινοτικές οδηγίες και προσαρμογή με την κοινοτική νομοθεσία υπηρετούν την ανταγωνιστικότητα του κεφαλαίου και την κερδοφορία του, υπονομεύουν τους μισθούς, τις θέσεις εργασίας, τα κοινωνικοασφαλιστικά δικαιώματα, τα συνδικαλιστικά δικαιώματα, τις Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας, την ασφάλεια και την αξιοπλοία των πλοίων.


Υπάρχει τεράστια εμπειρία από τους εργαζόμενους και τους συνδικαλιστικούς τους φορείς αλλά και αποτελέσματα που επιβεβαιώνουν την εκτίμηση μας.

Πιο χαρακτηριστική περίπτωση διγλωσσίας, ασάφειας και φαρισαϊσμού επικαλούμενη το κοινοτικό και το διεθνές δίκαιο, το δημόσιο συμφέρον και την δημόσια υπηρεσία για την θέση του πλοιάρχου και του υποπλοιάρχου, τις αποφάσεις των Δικαστηρίων των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων, είναι το πρώτο θέμα με το οποίο ανατρέπεται η αρχή για όλες τις ειδικότητες ακόμα και του πλοίαρχου να αμοίβεται με την Σύμβαση της χώρας μας και εισάγεται η αρχή στο όνομα της ελεύθερης κίνησης των εργαζομένων, να ισχύει για την αμοιβή και την ασφάλιση του η νομοθεσία της χώρας που προέρχεται. Απαιτούμε για όλους τους εργαζόμενους να ισχύει η νομοθεσία και να αμοίβονται με βάση τη χώρα την οποία εργάζονται.


Αυτή η πολιτική εξαρθρώνει το σύνολο των δικαιωμάτων που έχουν κατακτήσει οι εργαζόμενοι. Είναι αντιλαϊκή και απαράδεκτη και ως εκ τούτου δεν μπορεί να αποτελεί δίκαιο γιατί είναι δίκαιο των ολίγων και ισχυρών που καταδυναστεύουν τους εργαζόμενους.


Επαναλαμβάνουμε ότι αυτή η μέθοδος είναι πειρατική και τυχοδιωκτική γιατί φοβόσαστε τον ουσιαστικό διάλογο και τα αποτελέσματα που έχει παράγει αυτή η πολιτική των κυβερνήσεων της Νέας Δημοκρατίας, του ΠΑΣΟΚ και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
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