ΠΕΜΕΝ                                                                                                   ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ
9 Απρίλη 2009

Προς

· Υπουργό Εμπορικής Ναυτιλίας κ.Α.Παπαληγούρα

· Πολιτικά Κόμματα 

· Εισαγγελία Πειραιά

· ΥΕΝ/Διεύθυνση Ναυτικής Εργασίας

· Κεντρικό Λιμεναρχείο Πειραιά
· Νομαρχία Πειραιά

· Δήμος Πειραιά
· Πανελλήνια Ναυτική Ομοσπονδία

· Μ.Μ.Ε.
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Μετά από βραδινή παρέμβαση των προεδρείων των ναυτεργατικών σωματείων ΠΕΜΕΝ και ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ στις 8/04/2009 στο Α’ Λιμενικό Τμήμα Πειραιά απαιτήθηκε και πραγματοποιήθηκε έλεγχος παρουσία Λιμενικής Αρχής στα σβησμένα πλοία της G.A.FERRIES στα οποία διαμένουν ναυτεργάτες και εγκυμονούν σοβαρούς κινδύνους ασφάλειας και υγιεινής σε ναυτεργάτες, πλοία, λιμενικές εγκαταστάσεις.

Από τον έλεγχο διαπιστώθηκε ότι διαμένουν ναυτεργάτες σε άθλιες και απάνθρωπες συνθήκες στα κάτωθι πλοία:

Ε/Γ – Ο/Γ «ΜΙΛΕΝΑ»:        20  Ναυτεργάτες

Ε/Γ – Ο/Γ «ΡΟΔΑΝΘΗ»:      6          -//-
Ε/Γ – Ο/Γ «ΡΟΜΙΛΝΤΑ»:     6         -//- 
Ε/Γ – Ο/Γ «ΝΤΑΛΙΑΝΑ»:    30         -//-
Ε/Γ – Ο/Γ «ΜΑΡΙΝΑ»:        10         -//-

Οι ναυτεργάτες κατήγγειλαν παρουσία της Λιμενικής Αρχής τους σοβαρούς κινδύνους ασφάλειας που αντιμετωπίζουν κάθε βράδυ, το ζήτημα της υγιεινής με σοβαρές διατροφικές επιπτώσεις από την αλλοίωση των τροφίμων λόγω της μη ηλεκτροδότησης των πλοίων αλλά και από την σωρεία σκουπιδιών λόγω μη παράδοσης τους εκτός πλοίων.

Παρά τις χθεσινοβραδινές προσπάθειες μας για την άμεση παρέμβαση των Λιμενικών και Εισαγγελικών Αρχών για επίλυση των προβλημάτων, οι Λιμενικές Αρχές διατύπωσαν ότι «το θέμα είναι διοικητικό και όχι ποινικό».


Επισημαίνουμε ότι στο σύνολο των πληρωμάτων της ναυτιλιακής εταιρείας G.A.FERRIES οφείλονται δεδουλευμένες αποδοχές και η εταιρεία προγραμματίζει για σήμερα εκτέλεση δρομολογίου με το Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο «ΡΟΔΑΝΘΗ».


Απαιτούμε το ΥΕΝ να αναλάβει τις ευθύνες του, να σταματήσει η αυθαιρεσία, παρανομία και οι απάνθρωπες συνθήκες εργασίας - διαμονής για τους ναυτεργάτες, οι σοβαροί κίνδυνοι ασφάλειας και υγιεινής για τους επιβάτες.


Επαναλαμβάνουμε ότι επιβάλλεται η άμεση συνεδρίαση της Εκτελεστικής Επιτροπής της ΠΝΟ για την λήψη απεργιακών κινητοποιήσεων για την αντιμετώπιση των οξυμμένων προβλημάτων μας, αποτέλεσμα της αντιναυτεργατικής – αντιλαϊκής πολιτικής.  

ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν. «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ»

