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ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΗΣ

Συνάδελφοι, 

Η Α’ Γενική Συνέλευση πραγματοποιείται σε περίοδο έντασης της καπιταλιστικής κρίσης, η συγκυβέρνηση της ΝΔ-ΠΑΣΟΚ-ΔΗΜΑΡ προωθεί πρόσθετα αντεργατικά μέτρα στις κατευθύνσεις της Ε.Ε, του Δ.Ν.Τ, με κριτήριο την ανταγωνιστικότητα και κερδοφορία του κεφαλαίου.

Με την βία και την καταστολή επιδιώκουν την κατάργηση της ΕΓΣΣΕ και των κλαδικών ΣΣΕ, συνθλίβουν το βιοτικό επίπεδο των εργαζομένων με το πετσόκομμα μισθών-συντάξεων, έχουν οδηγήσει το 27% του ενεργού δυναμικού της χώρας στην ανεργία, καθημερινές μαζικές απολύσεις, οργιάζει η μερική απασχόληση - η μαύρη και ανασφάλιστη εργασία,  η εμπορευματοποίηση της υγείας, της παιδείας, φοροκαταιγίδα, χαράτσια σε βάρος του λαϊκού εισοδήματος. 

Με την κατάργηση της Ε.Γ.Σ.Σ.Ε και των κλαδικών ΣΣΕ, θέλουν να χτυπηθεί η συνδικαλιστική οργάνωση για την εφαρμογή της ατομικής διαπραγμάτευσης, να μειωθεί ακόμα περισσότερο η τιμή της εργατικής δύναμης, να αυξηθεί ο βαθμός εκμετάλλευσης των εργαζομένων προς όφελος του κεφαλαίου.

Η υπεράσπιση και διεκδίκηση της υπογραφής της ΕΓΣΣΕ και των κλαδικών ΣΣΕ με βάση τις πραγματικές ανάγκες που θα αντιμετωπίζει την πτώση της τιμής της εργατικής δύναμης, αποτέλεσαν μια σημαντική κατάκτηση των εργαζομένων, συνέβαλε στη δημιουργία και οργάνωση των συνδικάτων, την ταξική χειραφέτηση, την ανάπτυξη της ταξικής πάλης. 

Η εφαρμογή των ΣΣΕ είναι μια από τις βασικές προϋποθέσεις για την ενότητα της εργατικής τάξης, τον ταξικό προσανατολισμό του συνδικαλιστικού κινήματος. Τα αποτελέσματα αυτού του αγώνα καθορίζονται κάθε φορά από τη δύναμη της οργάνωσης της εργατικής τάξης και του συσχετισμού δύναμης στις γραμμές του συνδικαλιστικού κινήματος, είναι μέτωπο πάλης με τον κυβερνητικό και εργοδοτικό συνδικαλισμό. 

Ο αγώνας ενάντια στην κατάργηση των ΣΣΕ πρέπει να περάσει σε κάθε χώρο δουλειάς, κανένας εργάτης δεν πρέπει να δουλεύει χωρίς σύμβαση εθνική, κλαδική, να μην το αποδεκτή είτε με νόμο είτε με την εργοδοτική τρομοκρατία.

Τα αδιέξοδα της πολιτικής των δυνάμεων του κεφαλαίου, συνεχίζουν να τα φορτώνουν στις πλάτες των εργαζομένων, της λαϊκής οικογένειας, τα εργασιακά γκέτο τα αποκαλούν «ανάπτυξη» και  το ξεπούλημα του δημόσιου πλούτου στις ορέξεις των μονοπωλίων «επενδύσεις».

Σε αυτή την κατεύθυνση εντάσσεται και το σχέδιο νόμου «για την ανασυγκρότηση του ΥΝΑ», που καταργεί τις ΣΣΕ και τα εργασιακά δικαιώματα στους ναυτεργάτες, διαλύει το ακτοπλοϊκό συγκοινωνιακό δίκτυο, ξεπουλάει λιμάνια και υποδομές στα μονοπώλια.

Τα λιμάνια αποτελούν πύλες εισόδου και εξόδου της χώρας, είναι κρίκοι στρατηγικής, εθνικής σημασίας όπου υλοποιούνται συνδυασμένες οικονομικές δραστηριότητες, στις μεταφορές, στην ενέργεια, στον τουρισμό, στην αλιεία, την αγροτική οικονομία. Οι συνέπειες θα είναι μεγάλες και μόνιμες, για τους ναυτεργάτες, τους λιμενεργάτες, τους εργάτες της Ν/Ζ, τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται μέσα και έξω από τα λιμάνια, συνολικά για τα εργατικά – λαϊκά  στρώματα, ιδίως των νησιών και των παράκτιων περιοχών σε βάρος των λαϊκών αναγκών και των κυριαρχικών δικαιωμάτων της χώρας.

Στο ν/σ του Υπουργείου Ναυτιλίας συμπυκνώνεται η στρατηγική του κεφαλαίου στις θαλάσσιες μεταφορές και στις υποδομές. Είναι κατά δήλωση του υπουργού Μουσουρούλη, «στρατηγικού χαρακτήρα και αδιαπραγμάτευτη επιλογή».

Οι ναυτεργάτες με ασπίδα τους την αλληλεγγύη των εργαζομένων, των λαϊκών στρωμάτων, έδωσαν μια πρώτη απάντηση με τον 7ήμερο απεργιακό αγώνα από τις 31/1 έως 6/2, καταδίκασαν το επαίσχυντο νομοσχέδιο της κυβέρνησης, ανέδειξαν τα οξυμμένα προβλήματα, να καταβληθούν τα δεδουλευμένα στους απλήρωτους ναυτεργάτες, να μην καταργηθούν η ΕΓΣΣΕ και οι κλαδικές ΣΣΕ. 

Μπροστά στα αδιέξοδα της πολιτικής της, η κυβέρνηση κατέφυγε στο μέτρο της πολιτικής επιστράτευσης όπως επίσης είχαν επιβάλει οι κυβερνήσεις του ΠΑΣΟΚ (2002), της ΝΔ (2006), του ΠΑΣΟΚ (2010). 

Στην πολιτική επιστράτευση απαντήσαμε με λαϊκή επιστράτευση.

Η απεργία συμπαράστασης στην Αττική και η συγκέντρωση αλληλεγγύης στις 6 Φλεβάρη, των εργαζομένων, των λαϊκών στρωμάτων, στον αγώνα των ναυτεργατών δεν είχε ιστορικό προηγούμενο, ήταν η μεγαλύτερη των τελευταίων χρόνων.

Μέσα από αυτόν τον αγώνα αναδείχτηκε ότι υπάρχουν οι προϋποθέσεις να δυναμώσει η κοινή δράση ευρύτερων εργατικών και λαϊκών τμημάτων στις πόλεις και στα νησιά. Σημαντικό ρόλο σε αυτή την κατεύθυνση έπαιξε η πρωτοβουλία συντονισμού στις 10 Νοέμβρη 2012, των ναυτεργατικών σωματείων ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΕΜΑΓΕΝ, μαζί με τα ΕΚ Λέσβου – Σάμου - Β. Δωδεκανήσου, με κοινό πλαίσιο δράσης για τις εξελίξεις που διαμορφώνονται στις ακτοπλοϊκές – αεροπορικές συγκοινωνίες, τα λιμάνια, την ναυπηγική βιομηχανία. Πραγματοποιήθηκαν συγκεντρώσεις – παρεμβάσεις  σε νησιά  (Χίο, Κεφαλλονιά, Κρήτη, Λέσβο, Σάμο κά), επέδρασε αυτή η προσπάθεια κατά την διάρκεια της απεργίας, βγήκαν ψηφίσματα συμπαράστασης, έγιναν συλλαλητήρια αλληλεγγύης, είναι μια πείρα που πρέπει να την εκτιμήσουμε θετικά και πρέπει να την ενισχύσουμε αποφασιστικά.  

Σε αυτόν τον απεργιακό αγώνα αποδείχτηκε για άλλη μια φορά ο αναντικατάστατος ρόλος των ταξικών δυνάμεων στο συνδικαλιστικό κίνημα. Παρά το γεγονός ότι η απόφαση της ΠΝΟ στις 24 Γενάρη ήταν ομόφωνη και καθορίστηκαν συγκεκριμένα μέτρα προετοιμασίας, την Δευτέρα 28 Γενάρη ελάχιστοι εκπρόσωποι από τα σωματεία εμφανίστηκαν στα πλοία του Πειραιά για την ενημέρωση των ναυτεργατών.

Το βάρος της προετοιμασίας, των απεργιακών κλιμακίων, της περιφρούρησης  το σήκωσαν τα σωματεία ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΕΜΑΓΕΝ, οι ταξικές δυνάμεις στο ναυτεργατικό κίνημα συνολικά.

 Η στάση των δυνάμεων του κυβερνητικού-εργοδοτικού συνδικαλισμού της ΠΝΟ έχουν σοβαρή ευθύνη για την καλλιέργεια συντεχνιακού κλίματος και της διαχειριστικής λογικής. Δεν προετοίμαζαν για τις θυσίες που είναι απαραίτητες, για την κλιμάκωση και την κοινή δράση που απαιτείται με άλλα τμήματα της εργατικής τάξης και των λαϊκών στρωμάτων. 

Επιβεβαιώθηκε η πείρα των τελευταίων ετών, ότι απαιτείται συνολικότερη αναμέτρηση με τις δυνάμεις του κεφαλαίου, κλιμάκωση και συντονισμός ευρύτερων εργατικών και λαϊκών δυνάμεων. Να κερδίζει έδαφος συνεχώς η ταξική γραμμή, να μπαίνουν νέες δυνάμεις στην πάλη, να διευρύνεται η εργατική – λαϊκή αλληλεγγύη.

Ο απεργιακός αγώνας των ναυτεργατών πρόσθεσε νέα πείρα και αγωνιστική διεκδίκηση στους ναυτεργάτες, σημαντική παρακαταθήκη συνολικά για το εργατικό κίνημα, για τους αγώνες και τις θυσίες που έχουμε μπροστά μας.

Με την απεργία στις 20 Φλεβάρη και την συμμετοχή των ναυτεργατών ακυρώσαμε στην πράξη για 33 φορά το μέτρο της πολιτικής επιστράτευσης, δείχνοντας την δυναμική που αναπτύσσεται μέσα από τους οργανωμένους ταξικούς αγώνες.

Ο «νόμος και η τάξη» της κυβέρνησης για να επιβάλει τα αντεργατικά μέτρα της καπιταλιστικής βαρβαρότητας, πρέπει να απαντηθούν με ακόμα πιο αποφασιστικούς μαζικούς εργατικούς αγώνες, να γίνει υπόθεση του κάθε εργαζόμενου με την συμμετοχή του στη ζωή και την δράση του σωματείου, με καλύτερη οργάνωση – συσπείρωση δυνάμεων, να δυναμώσει ο ταξικός προσανατολισμός, το μέτωπο εργαζομένων, αυτοαπασχολούμενων, φτωχής αγροτιάς.

Οι εφοπλιστές των επιβατηγών πλοίων (ΣΕΕΝ) στη νέα συνάντηση με την Εκτελεστική Επιτροπή της ΠΝΟ, στις 12/3/2013, για την ανανέωση της Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας, επαναδιατύπωσαν την θέση τους για μείωση κατά 10% των μισθών των ναυτεργατών στα επιβατηγά πλοία και συγκρότηση επιτροπής για να επανεξετάσει τα επιδόματα που καταβάλλονται στους ναυτεργάτες για τα εξπρές δρομολόγια και τις άγονες γραμμές! Το αίτημα που είχαν προβάλει οι εφοπλιστές στην πρώτη διαπραγματευτική συνάντηση για τη μείωση στην οργανική σύνθεση του 35% των ναυτεργατών των γενικών υπηρεσιών (μαγείρων, καμαρότων κ.ά.) το έχει αποδεχτεί η κυβέρνηση και μάλιστα με το παραπάνω, αφού στο νομοσχέδιο για την «ανασυγκρότηση του ΥΝΑ», προβλέπεται η μείωση αυτών των ειδικοτήτων κατά 50%.

Η επιθετικότητα των εφοπλιστών σε βάρος των ναυτεργατών για παραπέρα μείωση της τιμής της εργατικής δύναμης είχε διατυπωθεί στην εισήγηση της Γενικής Συνέλευσης του ΣΕΕΝ (26/2/2013) καθώς και οι απαιτήσεις τους για ενίσχυση των κρατικών επιδοτήσεων στα καύσιμα και στην εξυπηρέτηση των άγονων γραμμών. Στην εισήγηση του ΣΕΕΝ γίνεται αναφορά  ότι «το νέο υπουργείο και ο υπουργός Ναυτιλίας και Αιγαίου κ.Μουσουρούλης κληρονόμησαν όλο το βάρος των προβλημάτων χωρίς να έχουν ευθύνη για την δημιουργία τους», παραποιώντας την πραγματικότητα ότι ΝΔ – ΠΑΣΟΚ κυβερνούν από το 1974, στηρίζοντας όλες τις πολιτικές τους αποφάσεις. Στην συνέλευση του ΣΕΕΝ παραβρέθηκε και ο υπουργός Ναυτιλίας που στην  τοποθέτηση του δήλωσε ότι το νομοσχέδιο οδεύει προς κατάθεση στη βουλή και θα ικανοποιήσει τις εφοπλιστικές αξιώσεις.

Η ανεργία έχει πάρει εκρηκτικές διαστάσεις με τα πλασματικά στοιχεία  του ΓΕΝΕ τον Φλεβάρη οι άνεργοι ήταν 4513 επιδότηση πήραν 1082 (23%), στην πραγματικότητα και με δηλώσεις των υπηρεσιών του ΓΕΝΕ οι άνεργοι είναι τριπλάσιοι δηλ. πάνω από 13.000. Εμπαίζουν με την αγωνία και την εξαθλίωση των ανέργων προκηρύσσοντας προγράμματα μέσω του ΕΣΠΑ.

Ένα τέτοιο πρόγραμμα σχεδιάζουν και για τους άνεργους ναυτεργάτες, θα αφορά στη συμμετοχή 1000  ανέργων, για την 3ετία 2013-2015 περιλαμβάνει: 

● Θεωρητική κατάρτιση 100 ωρών (με 5 ευρώ την ώρα για τον ναυτεργάτη). 

● 5μηνη επιδοτούμενη άσκηση σε πλοίο με 1.000 ευρώ τον μήνα για τους αξιωματικούς και 800 ευρώ για τα κατώτερα πληρώματα. 

Αυτό σημαίνει να δουλεύουν χωρίς συνδικαλιστική οργάνωση, χωρίς ΣΣΕ, ανασφάλιστοι, υπονομεύοντας περισσότερο την οικονομική κατάσταση του ΝΑΤ, διευρύνοντας την ανασφάλιστη εργασία. Προωθούν την στρατηγική του κεφαλαίου, για εργάτες χωρίς δικαιώματα, να κάνουν ότι τους λένε, να παίρνουν ότι τους δίνουν.

Τραγική η κατάσταση στον Οίκο Ναύτη έχουν διαλύσει την ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, ενώ σε συνάντηση που είχαμε στις 7 Μάρτη 2013, με το νέο-διορισμένο πρόεδρο του Οίκου Ναύτη επιβεβαιώθηκε ότι οι αρμοδιότητες που έχουν απομείνει πλέον στον Ο.Ν. είναι το ασφαλιστικό κομμάτι που αφορά την Πρόνοια, δηλαδή, τα επιδόματα ανεργίας, εορτών, για τους χρόνια πάσχοντες και οι κατασκηνώσεις. Επίσης ο πρόεδρος του Ο.Ν. δήλωσε ότι δεν έχει το δικαίωμα να υπογράψει ούτε τις βεβαιωμένες δαπάνες που έχουν γίνει μέχρι τέλος του Δεκέμβρη 2012 και γι’ αυτό έστειλε τις καταστάσεις ανυπόγραφες στον ΕΟΠΥΥ απ’ όπου και θα πληρωθούν.

Με αυτή την κατάσταση στον Οίκο Ναύτη, με δεδομένη την υποχρηματοδότηση και τις νέες περικοπές από τον νέο κανονισμό παροχών του ΕΟΠΥΥ, οι ναυτεργάτες, οι εργαζόμενοι,  θα συνωστίζονται ακόμα περισσότερο στα ανεπαρκή πρώην πολυϊατρεία του ΙΚΑ και τα υποβαθμισμένα νοσοκομεία ενώ θα βάζουν ακόμα πιο βαθιά το χέρι στην αδειασμένη από τις μειώσεις και τα χαράτσια τσέπη τους, για να τα δώσουν στους εμπόρους της Υγείας του ιδιωτικού τομέα, όσο για τους νέους και τους μακροχρόνια άνεργους δεν έχουν κανένα δικαίωμα για την προστασία της Υγείας τους, ούτε επίδομα ανεργίας με τις προϋποθέσεις που υπάρχουν. 

 Το Υπουργείο Εργασίας έχει ήδη στείλει για το εφ’άπαξ στα Διοικητικά Συμβούλια των Ταμείων Προνοίας Αξιωματικών και Κατωτέρων Πληρωμάτων (ΤΠΑΕΝ-ΤΠΚΠΕΝ), «Μνημόνιο Κατανόησης», επισημαίνοντας ότι: «να επιχορηγούνται και μόνο για την εξόφληση των ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων τους και μέχρι του ύψους των υφιστάμενων κατά την 31/12/2011 υποχρεώσεων αυτών», επίσης στο σημείο 8 αναφέρει: «ότι καμία υποχρέωση δεν αναλαμβάνεται, εάν δεν διασφαλίζεται ότι θα υπάρχουν οι απαραίτητοι πόροι για να πληρωθεί».

Η κυβέρνηση προχωράει στην λεηλασία των επικουρικών συντάξεων, στοχεύουν στην πλήρη κατάργηση τους, είτε ενταχθούν τα επικουρικά ταμεία στον ενιαίο φορέα (Ενιαίο Ταμείο Επικουρικής Ασφάλισης) είτε μετατραπούν σε ΝΠΙΔ σύμφωνα με τον ν.4052/2012.

Στην υποβαθμισμένη δημόσια ναυτική εκπαίδευση  με τα οξυμμένα προβλήματα που δημιουργεί η πολιτική τους, προωθούν σχέδια υπουργικών αποφάσεων και προεδρικών διαταγμάτων στα πλαίσια των νόμων 3153/2003 και 3450/2006, καθορίζοντας τις κανονιστικές πράξεις λειτουργίας για την ίδρυση ιδιωτικών σχολών Ναυτικής Επαγγελματικής Κατάρτισης και Επιμόρφωσης (ΝΕΚΕ), οι οποίες θα εκδίδουν διπλώματα και πιστοποιητικά ισότιμα με τις ΑΕΝ και το ΚΕΣΕΝ.

Οι εφοπλιστές επιδιώκουν χρόνια να την ιδιωτικοποίηση της ναυτικής εκπαίδευσης, έχουν πρωτοστατήσει στην ίδρυση ιδιωτικών σχολών σε άλλες χώρες (Ινδονήσια, Φιλιππίνες, Κίνα κά), ενώ από το 2003 (αριθ. πρωτ. 3631.31/109/03) με διμερείς συμφωνίες η χώρας μας αναγνωρίζει, επικυρώνει και εκδίδει αντίστοιχα ελληνικά διπλώματα και πιστοποιητικά εξ αποστάσεως για ναυτεργάτες    από χώρες όπως Φιλιππίνες, Ρουμανία, Ουκρανία, Λιθουανία, Πολωνία, Ινδία, Βουλγαρία, Ινδονησία κ.ά.  Η  λειτουργία των ιδιωτικών σχολών εντάσσονται στις επιδιώξεις του εφοπλιστικού κεφαλαίου για διεύρυνση του δουλεμπορικού κυκλώματος, της «μαύρης» ανασφάλιστης εργασίας στο σύνολο των ναυτεργατών, να πληρώνεις για τα διπλώματα, να πληρώνεις για μια θέση εργασίας, να δουλεύεις χωρίς συνδικαλιστική οργάνωση, ΣΣΕ, κοινωνικοασφαλιστική προστασία. Για τις εξελίξεις στην ναυτική εκπαίδευση επιβάλλεται να αναλάβουμε πρωτοβουλίες με φορείς (ΠΕΕΔΝΕ, συντονιστική ΚΕΣΕΝ, σπουδαστικοί σύλλογοι κά), στην κατεύθυνση συντονισμού δράσης και διεκδίκησης για Αποκλειστικά Δημόσια, σύγχρονη Ναυτική Εκπαίδευση και Μετεκπαίδευση.  

Πραγματοποιήθηκε το 33ο Συνέδριο του ΕΚΠ, ήταν εκλογοαπολογιστικό, αποτελεί θετική εξέλιξη η ανάδειξη σε πρώτη δύναμη για τρίτη συνεχή φορά, ενισχυμένη σε ποσοστά και έδρες, της «Δημοκρατικής Ενωτικής Συνδικαλιστικής Κίνησης» (ΔΕΣΚ), που συσπειρώνονται οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ. Από το συνέδριο αποκλείστηκαν μεταξύ άλλων και 7 ναυτεργατικά σωματεία που δεν εφαρμόζουν με βάση το καταστατικό τους την απλή αναλογική που προβλέπει ο ν.1264/1982. Τα αποτελέσματα παρά τη μείωση των ψηφισάντων, αναδεικνύουν τις θετικές διεργασίες που συντελούνται σε ένα βαθμό στους εργαζόμενους του Πειραιά, της πρωτοπόρας δράσης των ταξικών δυνάμεων στους χώρους δουλειάς, στην οργάνωση της πάλης για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων τους  ενάντια στην αντιλαϊκή πολιτική.

Από τις 21 έως 24 Μάρτη πραγματοποιείται το 35ο Συνέδριο της ΓΣΕΕ, οι δυνάμεις του κυβερνητικού – εργοδοτικού συνδικαλισμού ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ-Α.Π, συνεχίζουν να διατηρούν την πλειοψηφία και να υπηρετούν τον “κοινωνικό εταιρισμό”, ότι κεφάλαιο και εργαζόμενοι είναι κοινωνικοί εταίροι. Με την στάση τους και με την δράση τους βάζουν πλάτη στην υλοποίηση των αντεργατικών σχεδιασμών κεφαλαίου, κυβέρνησης, Ε.Ε., αρνούνται την αιτία της καπιταλιστικής κρίσης που προκάλεσε η πολιτική της ανταγωνιστικότητας, δημιουργώντας υπερσυσσώρευση κεφαλαίων,  κρίση υπερπαραγωγής. Συνεχίζουν να υπονομεύουν την ανάπτυξη της ταξικής πάλης στους χώρους δουλειάς, καλλιεργούν συγχύσεις και αυταπάτες,  η “ενότητα” που προβάλουν εντάσσεται στην συνδιαχείριση της καπιταλιστικής βαρβαρότητας. Συμφωνούν στις μειώσεις μισθών, στην ανάπτυξη και νομιμοποίηση της «μαύρης» ανασφάλιστης εργασίας, την διεύρυνση των σύγχρονων δουλεμπορικών κέντρων, των ενοικιαζόμενων εργαζομένων, των ωρομισθίων, των δια βίου εκπαίδευσης, των ΜΚΟ. Δεν γράφουν στα σωματεία τα θύματα της πολιτικής του κεφαλαίου. Δεν οργανώνουν την αντίσταση στα σχέδια του κεφαλαίου, την ανασύνταξη του εργατικού κινήματος για την αντιμετώπιση της επιθετικότητας του κεφαλαίου. 

Αύριο Πέμπτη 14 Μάρτη, δικάζονται 5 μέλη από τα προεδρεία ΠΕΜΕΝ-ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ με την κατηγορία «δεν συμμορφώθηκαν σε δικαστική απόφαση που έκρινε την απεργία στις 23-6-2010 παράνομη». Σε αυτή την απεργία  πράξαμε το καθήκον μας στην υλοποίηση των αποφάσεων των συνδικαλιστικών οργάνων, υπερασπίσαμε το δικαίωμα στην απεργία, με τους ναυτεργάτες, τους εργαζόμενους, περιφρουρήθηκε η απεργία, κόντρα στην συμβιβασμένη και νόθα πλειοψηφία της ΠΝΟ που έκανε απεργοσπασία, λέγοντας στους ναυτεργάτες για το μνημόνιο ότι «τα μέτρα δεν μας πιάνουν», οι ίδιες οι εξελίξεις και η κατάσταση που διαμορφώνεται από την αντιλαϊκή πολιτική σε βάρος των δικαιωμάτων των ναυτεργατών, των εργαζομένων, επιβεβαιώνουν την συνέπεια λόγων και έργων των ταξικών δυνάμεων. 

Ερώτημα σήμερα, προς όλους αυτούς που έλεγαν σ’ εμάς, ότι τα μέτρα δεν μας πιάνουν. Είναι μέτρα μόνον για τα λαμόγια και τους καταχραστές τους Δημοσίου πλούτου; Χρησιμοποιούν τα λαμόγια και τους καταχραστές που είναι οι άνθρωποι τους για να προωθήσουν μία αντιλαϊκή βάρβαρη πολιτική. Ποιοι πρέπει να είναι οι κατήγοροι και ποιοι οι κατηγορούμενοι ;

Απαντάμε απερίφραστα και σήμερα, κατήγοροι είναι η εργατική τάξη, κατηγορούμενοι το κεφάλαιο, οι συνδικαλιστικοί και οι πολιτικοί εκπρόσωποι του.    

Συνάδελφοι, 

Σε αυτές τις συνθήκες συνεχίζουμε να δίνουμε την μάχη της μαζικής συμμετοχής, της οργανωμένης ταξικής πάλης, για την ανατροπή του αρνητικού συσχετισμού δύναμης συνολικά στο εργατικό συνδικαλιστικό κίνημα, ενάντια στις δυνάμεις του κυβερνητικού, εργοδοτικού συνδικαλισμού.

Να δυναμώσει το μέτωπο και η  ανάγκη κλιμάκωσης της πάλης για την υπογραφή ΕΓΣΣΕ και κλαδικών συμβάσεων, να μην υποκύψουν οι εργαζόμενοι στη γραμμή του συμβιβασμού, της υποταγής, του ρεαλισμού, να περάσει στην οργανωμένη απάντηση της πάλης για διεκδίκηση της ΕΓΣΣΕ και κλαδικών Συμβάσεων με βάση τις πραγματικές ανάγκες.

Με παρακαταθήκη την πολύτιμη εμπειρία από τους πρόσφατους απεργιακούς αγώνες, επιβάλλεται αυτή η πείρα να μεταφερθεί με συζητήσεις – παρεμβάσεις στους ναυτεργάτες στα πλοία, σε κάθε τόπο δουλειάς για τα δικαιώματα και την προστασία των ναυτεργατών, των εργαζομένων, των συνταξιούχων και των οικογενειών τους.

Με το πλαίσιο που έχουν επεξεργαστεί τα  ναυτεργατικά σωματεία ΠΕΜΕΝ-ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ-ΠΕΕΜΑΓΕΝ μαζί με τα ΕΚ Λέσβου, Σάμου, Β.Δωδεκανήσσου για τις συγκοινωνίες, να  συνεχιστούν οι πολύμορφες πρωτοβουλίες και σε συνδυασμό με τα πρόσθετα αντιλαϊκά μέτρα που προωθεί το ν/σ του ΥΝΑ.

Η πρόταση της ΠΝΟ για 24ωρη απεργία την ημέρα κατάθεσης του ν/σ του ΥΝΑ, με το πλαίσιο των ταξικών δυνάμεων, να το αναδεικνύουμε στους ναυτεργάτες στα πλαίσια της προετοιμασίας, της οργάνωσης – συσπείρωσης δυνάμεων, να γίνει υπόθεση όλων των «εμπλεκόμενων» φορέων σε λιμάνια, Ν/Ζ, σε Εργατικά Κέντρα.

Συνεχίζουμε τις παρεμβάσεις μας για την απλήρωτη εργασία με επισχέσεις των ναυτεργατών στην επιβατηγό ναυτιλία που στην συντριπτική πλειοψηφία δεν εφαρμόζεται η ΣΣΕ, τους οφείλονται δεδουλευμένες αποδοχές μηνών.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΠΕΜΕΝ παράλληλα με την ανάπτυξη πολύμορφων αγώνων στην υπεράσπιση των δικαιωμάτων των Μηχανικών, των ναυτεργατών, των εργαζομένων και τις οικονομικές δυσκολίες, με αίσθημα ευθύνης για την τεχνική βοήθεια και υποστήριξη των Μηχανικών, προχωράμε στην υλοποίηση της δέσμευσης για την λειτουργία ENGINE ROOM SIMULATOR με πιστοποίηση στα γραφεία της ΠΕΜΕΝ. Βρισκόμαστε στο τελικό στάδιο εγκατάστασης του λειτουργικού προγράμματος και της πιστοποίησης που χρειάζεται η εγκατάσταση και το εκπαιδευτικό προσωπικό. Δικαίωμα συμμετοχής θα έχουν τα ταμειακά εντάξει μέλη της ΠΕΜΕΝ και στην παρακολούθηση θα τηρηθεί διαδικασία προεγγραφής. Παράλληλα πραγματοποιήσαμε δύο τεχνικά σεμινάρια στις 12 Γενάρη «Λέβητες AALBORG» και στις 26 Γενάρη «Ψυκτικές εγκαταστάσεις» ενώ προγραμματίζουμε σεμινάρια για το επόμενο διάστημα.

Συνάδελφοι, 

Η διέξοδος για τους εργαζόμενους δεν βρίσκεται στα κάτεργα της καπιταλιστικής βαρβαρότητας, στους ιμπεριαλιστικούς ανταγωνισμούς που θυσιάζουν λαούς στο βωμό της καταλήστευσης των πλουτοπαραγωγικών πηγών και φυσικών πόρων. Η ίδια η ιστορία μας διδάσκει ότι σε γενικευμένες καπιταλιστικές κρίσεις προχώρησαν σε εμπόλεμη μαζική καταστροφή σε βάρος των λαών.

Το δίκιο της εργατικής τάξης θα κριθεί στους ταξικούς αγώνες, η ταξική πάλη έχει θυσίες, όμως η υποταγή οδηγεί στην εξαθλίωση. Με πίστη στην ιστορική αποστολή της εργατικής τάξης για την κατάργηση της εκμετάλλευσης ανθρώπου από άνθρωπο, έχουμε τη δύναμη, την πείρα να ανατρέψουμε τους σχεδιασμούς κεφαλαίου – κυβέρνησης – Ε.Ε, προς όφελος της εργατικής – λαϊκής οικογένειας.
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