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ΣΤΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ ΠΣΟ ΣΤΗ ΚΥΠΡΟ

Η γνώμη του ΠΑΜΕ, η γνώμη των ταξικών σωματείων που εκπροσωπούμε είναι ότι η ΠΣΟ ριζώνει, επεκτείνεται και ενισχύει τον ταξικό της προσανατολισμό και αυτό είναι βασικό και ελπιδοφόρο στοιχείο.

Μέσα στην πορεία ανάπτυξης της ΠΣΟ έχει ιδιαίτερη σημασία η συγκρότηση της οργάνωσης στις μεταφορές, στο πρόσφατο συνέδριο στη Βραζιλία.

Βεβαίως, έχουμε πολύ δουλειά μπροστά μας, έχουμε αναλάβει μεγάλες ευθύνες, τα βήματα μας πρέπει να είναι σταθερά και να μας οδηγούν μπροστά δημιουργώντας γερές οργανώσεις της ΠΣΟ.

Γι’ αυτό έχει μεγάλη σημασία αυτή η προσπάθεια για τις περιφερειακές οργανώσεις της διεθνούς των μεταφορών.

Αυτό που θα δώσει ώθηση στην περιφερειακή οργάνωση είναι η συνειδητοποίηση του γεγονότος ότι είναι μια οργάνωση της ΠΣΟ, που πιστεύει στην ταξική πάλη, εναντιώνεται στις δυνάμεις του κεφαλαίου, στη στρατηγική του κεφαλαίου, στις αντιλαϊκές πολιτικές, στις βασικές κατευθύνσεις και στην τακτική των ελεύθερων συνδικάτων, των δυνάμεων της   υποταγής, της ενσωμάτωσης στις επιδιώξεις του κεφαλαίου.

Δεύτερο ζήτημα που πρέπει να προσέξουμε είναι ο συντονισμός, η συντονισμένη δράση για όλα τα τμήματα που καλύπτει η οργάνωση, για τους εργαζόμενους στις θαλάσσιες μεταφορές, στις αερομεταφορές, στις οδικές μεταφορές, τις σιδηροδρομικές  και άλλες.

Αυτό έχει μεγάλη σημασία γιατί η δράση μας χρειάζεται να είναι προσανατολισμένη σε μια κατεύθυνση, σε ένα πλαίσιο που μπορεί να αντιπαρατεθεί αποτελεσματικά στις καπιταλιστικές αναδιαρθρώσεις, στην επίθεση του κεφαλαίου και των πολιτικών του εκπροσώπων.

Σε ένα πλαίσιο που μπορεί να γίνει η βάση οργάνωσης μιας ισχυρής αντίστασης απέναντι στην αντιλαϊκή πολιτική που θα διεκδικεί ταυτόχρονα νέα δικαιώματα και θα δείχνει το δρόμο της ικανοποίησης των διευρυνόμενων αναγκών των εργαζομένων.

Ένα τέτοιο πλαίσιο πρέπει να παίρνει υπόψη :

· Την αντίθεση στις αντιδραστικές αλλαγές που προωθούν οι ιμπεριαλιστικοί οργανισμοί συμπεριλαμβανομένης της Ευρωπαϊκής  Ένωσης αλλά και οι Εθνικές κυβερνήσεις.

· Την αντίθεση στην Ευρωσυνθήκη που κάνει ακόμα πιο αντιδραστική την Ευρωπαϊκή Ένωση.

· Την αντίθεση στην ανταγωνιστικότητα και την κερδοφορία των επιχειρήσεων, στην πολιτική της απελευθέρωσης και των ιδιωτικοποιήσεων.

· Την αντίθεση στις ελαστικές μορφές απασχόλησης, τον κανονισμό Μπολκεστάιν, τη λιτότητα, την πολιτική που ανατρέπει εργασιακά,  κοινωνικά, ασφαλιστικά δικαιώματα.

· Την αντίθεση στους τρομονόμους, στην καταστολή και τον αυταρχισμό που χρησιμοποιείται, στο όνομα της αντι-τρομοκρατίας για το χτύπημα δημοκρατικών δικαιωμάτων και ελευθερίων.

Αυτό το πλαίσιο πρέπει επίσης να δίνει προσανατολισμό διεκδίκησης για :

· Το δικαίωμα στη πλήρη – σταθερή εργασία.

· Το δικαίωμα στο σταθερό ημερήσιο χρόνο εργασίας

· Το δικαίωμα στη μείωση του εργάσιμου χρόνου, στην αύξηση του ελεύθερου χρόνου, στο 7ωρο - 5νθήμερο - 35ωρο,  με 6ωρο για τα Βαρέα – Ανθυγιεινά.

· Το δικαίωμα στη μείωση του ορίου ηλικίας συνταξιοδότησης και στην αύξηση των μισθών και των συντάξεων, παίρνοντας υπόψη την αύξηση του πλούτου που παράγουν οι εργαζόμενοι, την αύξηση της παραγωγικότητας της εργασίας. 

Αυτή η πρόταση ή μια άλλη πρόταση που κινείται στην ίδια κατεύθυνση μπορεί να αποτελέσει βάση που θα δώσει δύναμη στο  συντονισμό της πάλης και στη συσπείρωση νέων δυνάμεων.

Με αιχμή αυτόν τον προσανατολισμό χρειάζεται να αποκαλύπτονται οι φιλελεύθερες ή Σοσιαλδημοκρατικές διαχειριστικές πολιτικές που εφαρμόζονται με κριτήριο τις ανάγκες του κεφαλαίου, να δυναμώνει με τη δράση του ταξικού κινήματος η απαιτητικότητα των εργαζομένων και να κοιτάμε μπροστά.

Και κοιτάω μπροστά σήμερα σημαίνει να διαμορφώνουμε μαζί με τους εργαζόμενους όρους για ριζικές αλλαγές.

Γιατί οι εξελίξεις που ζούμε, η πείρα που έχουμε συγκλίνουν σε ένα βασικό συμπέρασμα :

Στο συμπέρασμα που λέει ότι όσο τα μέσα παραγωγής, όσο οι μεταφορές θα είναι στα χέρια του κεφαλαίου θα υπηρετούν τα κέρδη του, θα αυξάνουν τη δύναμη του και αυτό οδηγεί αναμφισβήτητα στην χειροτέρευση της κατάστασης των εργαζομένων.

Επομένως η καθημερινή πάλη μπορεί να είναι αποτελεσματική όταν κινείται στην κατεύθυνση αμφισβήτησης και ανατροπής του καθεστώτος, της εξουσίας της πλουτοκρατίας και έχει σαν στόχο την μετατροπή των βασικών μέσων παραγωγής σε λαϊκή περιουσία. Και αυτό ισχύει ιδιαίτερα στη περίπτωση του κλάδου των μεταφορών που είναι στρατηγικής σημασίας. 

Η θέση αυτή τεκμηριώνεται και με τις εξελίξεις σης θαλάσσιες μεταφορές στην Ελλάδα.

Έχουμε έναν νευραλγικό κλάδο, τις θαλάσσιες μεταφορές, στα χέρια  του εφοπλιστικού κεφαλαίου, που συνεχώς αυξάνει τα κέρδη και τη δύναμη του μέσα από την εκμετάλλευση χιλιάδων ναυτεργατών, αξιοποιώντας μεγάλα προνόμια, κίνητρα που δίνει το αστικό κράτος και οι κυβερνήσεις που υπηρετούν τα εφοπλιστικά συμφέροντα.

Ορισμένα στοιχεία είναι χαρακτηριστικά.

Ο Ελληνόκτητος στόλος έφτασε το Φλεβάρη του 2007 τα 3.699 πλοία ακολουθώντας μια πορεία συνεχούς αύξησης.

Οι Έλληνες εφοπλιστές παρήγγειλαν το 2007,  556 πλοία αξίας 31,8 δισεκ. Δολάρια. 

Το 2006 που υπολογίζεται ως χρονιά υψηλής ναυπήγησης, οι παραγγελίες έφτασαν τα 322 πλοία, αξίας 16,6 δισεκ. Δολάρια.

Πρόκειται για τεράστια δύναμη που δείχνει μεγάλη συσσώρευση κεφαλαίων τα οποία σχετίζονται με την ένταση της εκμετάλλευσης των ναυτεργατών σε συνθήκες που τα ναύλα κινήθηκαν σε υψηλά, σε πολύ υψηλά επίπεδα και για μεγάλο χρονικό διάστημα.

Αξιοποιώντας π.χ. την οικονομική ανάπτυξη της Κίνας, της Βραζιλίας, της Ινδίας, της Ρωσίας, την αύξηση του παγκόσμιου εμπορίου.

Είναι ίσως πρωτοφανές το ναύλο των 100.000 ή 120.000 δολαρίων την ημέρα για ένα πλοίο CAPE SIZE 150.000 ΤDW, τόνων νεκρού βάρους.

Είναι ίσως πρωτοφανές το ναύλο των 50-60-70 χιλιάδες δολάρια την ημέρα για ένα πλοίο ΡΑΝΑΜΑΧ  70.000 ΤDW.

Η ανάπτυξη με κριτήριο το κέρδος βάζει τη σφραγίδα της και στις εξελίξεις στην Ακτοπλοΐα.

Η συσσώρευση κεφαλαίων και η απελευθέρωση της Ακτοπλοΐας είναι μοχλοί της συγκεντροποίησης, της δημιουργίας μεγάλων μονοπωλιακών μονάδων σε ένα τοπίο που χαρακτηρίζεται από εξαγορές και διασύνδεση Ελληνικών και ξένων μονοπωλιακών συμφερόντων.

Αυτοί κερδίζουν εκατομμύρια Ευρώ και τα λαϊκά στρώματα υφίστανται τις οδυνηρές συνέπειες της αύξησης των εισιτηρίων και των ναύλων των οχημάτων αλλά και την ταλαιπωρία από την έλλειψη τακτικών δρομολογίων σε πολλά νησιά, ιδιαίτερα άγονα νησιά - πολύ περισσότερο - κατά τη διάρκεια της χειμερινής περιόδου.

Αυτή, η ίδια τάση, η ίδια κατάσταση εκδηλώνεται με την απελευθέρωση και την ιδιωτικοποίηση των λιμανιών και τα ιδιωτικά κριτήρια που καθορίζουν την λειτουργία του ΟΛΠ, του ΟΛΘ κ.ά. λιμάνια.

Αυτή η κατάσταση δεν έχει σχέση με τα συμφέροντα του λαού μας, με τα συμφέροντα των ναυτεργατών, των λιμενεργατών, των εργαζόμενων στα Ναυπηγεία.

Αντίθετα, η πραγματικότητα καταγραφεί ότι όσο ενισχύονται τα μεγάλα οικονομικά συμφέροντα και αυξάνονται τα κέρδη τους τόσο  γίνονται  πιο επιθετικά, πιο εκμεταλλευτικά και καταπιεστικά σε βάρος των εργαζομένων.

· Εντατικοποίηση της δουλειάς, μείωση των ναυτεργατών.

· 59.534 οι Έλληνες ναυτεργάτες το 1980 - 36.851 το 1990 – 29.260 το 2006.

· 29. 072 οι ναυτολογήσεις το 1990 - 14.111 το 2006.

· 1.272.996.441 Ευρώ το οργανικό έλλειμμα του Ασφαλιστικού οργανισμού, του ΝΑΤ και των άλλων ασφαλιστικών ταμείων των ναυτεργατών, που λεηλατήθηκαν από τους εφοπλιστές και τις αστικές κυβερνήσεις.

· Καθηλωμένοι μισθοί και κατώτερη σύνταξη 367 Ευρώ.

· Ανατροπές στα εργασιακά δικαιώματα και υποβάθμιση της Ανθρώπινης ζωής στη θάλασσα.

Πιστεύουμε ότι αυτά τα παραδείγματα αλλά και η κατάσταση που δημιουργείται με την κοινή ναυτιλιακή πολιτική της Ευρωπαϊκής Ένωσης, τα πληρώματα πολλαπλών καθηκόντων, την υπερεκμετάλλευση των ξένων ναυτεργατών με την επιβολή της άνισης αμοιβής για ίση εργασία, της εργασίας χωρίς δικαιώματα, επιβεβαιώνουν την ορθότητα του προσανατολισμού και των θέσεων του ταξικού κινήματος.

Οι δυνάμεις των ελεύθερων συνδικάτων διαχειρίζονται αυτή την κατάσταση από τη σκοπιά των εφοπλιστικών συμφερόντων, σε αυτή την κατεύθυνση κινείται η  ITF.

Σε αυτή την κατεύθυνση κινείται η Πανελλήνια Ναυτική Ομοσπονδία (ΠΝΟ) στη χώρα μας, που τη μέρα της Εργατικής Πρωτομαγιάς αρνήθηκε να συμμετάσχει στην απεργία και τυπικά ανακοίνωσε μια στάση εργασίας.

Σε απεργία κατέβηκαν οι ναυτεργάτες και έδεσαν τα καράβια με απόφαση των ταξικών σωματείων της Πανελλήνιας Ένωσης Μηχανικών  Εμπορικού Ναυτικού και της Ένωσης Κατωτέρων Πληρωμάτων Μηχανής Ε.Ν. «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ» που παλεύουν μέσα από τις γραμμές του ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΥ ΜΕΤΩΠΟΥ, του ΠΑΜΕ και στηρίζουν τη δράση της ΠΣΟ.

Δηλαδή, υπάρχει άμεση αντιστοιχία του ρόλου της ΠΣΟ με τα συμφέροντα των ναυτεργατών και γενικότερα των εργαζομένων στις μεταφορές. Και αυτό είναι ανάγκη να εκφραστεί στην πράξη με συγκεκριμένες παρεμβάσεις, με συγκεκριμένη δράση.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΠΕΜΕΝ

ΣΑΒΒΑΣ ΤΣΙΜΠΟΓΛΟΥ
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