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Προς 

· Υπουργό Εμπορικής Ναυτιλίας κ.Α.Παπαληγούρα

· Γενικό Γραμματέα ΥΕΝ κ.Τζωάννο

· ΥΕΝ/Διεύθυνση Εκπαίδευσης Ναυτικών 

· Διοίκηση ΚΕΣΕΝ /Μηχανικών

· Διεύθυνση Σπουδών ΚΕΣΕΝ/Μηχανικών
· ΠΕΕΔΝΕ

Η διαχρονική εγκατάλειψη – υποβάθμιση της Ναυτικής Μετεκπαίδευσης από τις μέχρι σήμερα κυβερνήσεις έχει δημιουργήσει οξυμμένα προβλήματα στα οποία περιλαμβάνεται και η κατάσταση που επικρατεί στο εκπαιδευτικό προσωπικό.


Η πλειοψηφία του εκπαιδευτικού προσωπικού αποτελείται από ωρομίσθιους καθηγητές, έχουν αφανιστεί οι ναυτοδιδάσκαλοι με τελευταία περίπτωση την απόλυση του μόνιμου ναυτοδιδάσκαλου κ.ΚΡΑΣΑΚΟΠΟΥΛΟΥ, δημιουργώντας ταυτόχρονα σε μετεκπαιδευόμενους και εκπαιδευτικούς σοβαρό πρόβλημα κάλυψης ωρών διδασκαλίας.


Το ΥΕΝ με αποφάσεις των Γενικών Συνελεύσεων του ΚΕΣΕΝ/Μηχανικών και της ΠΕΜΕΝ, γνωρίζει τις ολοκληρωμένες θέσεις και προτάσεις για την μετεκπαίδευση ώστε να ανταποκρίνεται στις σύγχρονες ανάγκες, χωρίς να έχει γίνει μέχρι σήμερα τίποτα γι’αυτό.


Απαιτούμε την άμεση επαναπρόσληψη του καθηγητή – ναυτοδιδάσκαλου κ.ΚΡΑΣΑΚΟΠΟΥΛΟΥ για την απρόσκοπτη λειτουργία των μαθημάτων στο ΚΕΣΕΝ/Μηχανικών, το ΥΕΝ να αναλάβει τις ευθύνες του  για την διαλυτική κατάσταση που επικρατεί στη Ναυτική Εκπαίδευση – Μετεκπαίδευση.

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ
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