15 Μάη 2009
Προς 

· Υπουργό Εμπορικής Ναυτιλίας κ.Α.Παπαληγούρα

· Γενικό Γραμματέα ΥΕΝ κ.Τζωάννο

· ΥΕΝ/Διεύθυνση Εκπαίδευσης Ναυτικών

· Διοίκηση ΑΕΝ/Πλοιάρχων Ασπροπύργου

· Διεύθυνση Σπουδών ΑΕΝ/Πλοιάρχων Ασπροπύργου

· Διοίκηση ΑΕΝ/Μηχανικών Ασπροπύργου

· Διεύθυνση Σπουδών ΑΕΝ/Μηχανικών Ασπροπύργου 

· Διοικητικό Συμβούλιο Συλλόγου Σπουδαστών ΑΕΝ/Ασπροπύργου 

· Πανελλήνια Ναυτική Ομοσπονδία 

Το ΥΕΝ με προκλητική απόφαση του σε βάρος 14 σπουδαστών της ΑΕΝ /Ασπροπύργου, τους απέκλεισε από την συνέχιση της παρακολούθησης των μαθημάτων τους στο Δ’ Διδακτικό Εξάμηνο, επειδή δεν έχουν καλύψει θαλάσσια  8μηνη υπηρεσία στα δύο εκπαιδευτικά τους ταξίδια.

Οι σπουδαστές των ΑΕΝ δεν ευθύνονται για την μη έγκαιρη ναυτολόγηση τους στα εκπαιδευτικά ταξίδια, υπεύθυνοι είναι το ΥΕΝ, οι υπηρεσίες τους και οι εφοπλιστικές ενώσεις με βάση το Π.Δ. 251/1999, άρθρο 2, παρ.3.

Οι σπουδαστές δεν ευθύνονται για την παρακολούθηση του ειδικού σχολείου Σωστικών Μέσων που πραγματοποιείται μετά την ολοκλήρωση του Α’ Διδακτικού εξαμήνου με αποτέλεσμα να μειώνεται ο χρόνος κάλυψης του εκπαιδευτικού ταξιδίου. 
Προκλητική και απαράδεκτη ήταν η μεθόδευση του ΥΕΝ να επιβάλλει στους σπουδαστές να υπογράψουν υπεύθυνες δηλώσεις από τον Μάρτιο του 2009 ότι θα δεχτούν την αποβολή τους σε περίπτωση που θα ληφθεί αρνητική απόφαση για το πρόβλημα τους.  

Το ΥΕΝ στις 13 Μάη, δύο βδομάδες πριν την ολοκλήρωση του εξαμήνου, προχώρησε σε αρνητική απόφαση σε βάρος των 14 σπουδαστών της ΑΕΝ/Ασπροπύργου, αποβάλλοντας τους από την Σχολή.

Απαιτούμε το ΥΕΝ να ανακαλέσει την απόφαση του και οι 14 σπουδαστές της ΑΕΝ/Ασπροπύργου να συνεχίσουν την απρόσκοπτη παρακολούθηση των μαθημάτων τους στη σχολή.

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΕΝΩΣΗΣ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ
