Προς

· ΥΕΝ/Γενικό Γραμματέα ΥΕΝ

· ΥΕΝ/Διεύθυνση Εκπαίδευσης Ναυτικών

· Πανελλήνια Ναυτική Ομοσπονδία

· Πανελλήνια Ένωση Πλοιάρχων Εμπορικού Ναυτικού

· Ένωση Ελλήνων Εφοπλιστών

· ΠΕΕΔΝΕ

· ΚΕΣΕΝ

· ΑΕΝ


Ενημερωθήκαμε ότι με πρωτοβουλία κάποιων επιχειρείται να συγκληθεί Πανελλαδικό Ναυτοδιδασκαλικό Συνέδριο.

Σε υπόμνημα που λάβαμε διαμαρτύρονται για τα κακώς κείμενα στην Ναυτική Εκπαίδευση (ΑΕΝ) και Μετεκπαίδευση (ΚΕΣΕΝ), τις αδιαφανείς διαδικασίες, την επιλεκτική πρόσκληση σε διάλογο φορέων «υποτιθέμενου Συλλόγου χωρίς καμία ναυτιλιακή γνώση, φίλα όμως προσκείμενου σε αυτόν, δημιουργώντας έτσι μια ομάδα 10-12 ατόμων, που σε αίθουσα του ΥΕΝ συνεδρίασαν, συσκέφθηκαν και αποφάσισαν επί θεμάτων Ναυτικής Εκπαίδευσης ερήμην όλων ημών των ναυτικής προελεύσεως καθηγητών και ναυτεργατικών σωματείων, δηλαδή ερήμην των αρμοδιοτέρων» όπως χαρακτηριστικά αναφέρεται στο υπόμνημα.


Αυτές οι μεθοδεύσεις είναι αποτέλεσμα της αντιναυτεργατικής – αντιλαϊκής – φιλοεφοπλιστικής πολιτικής του ΥΕΝ και των κυβερνήσεων, με στόχο την συμπίεση της τιμής της εργατικής δύναμης για να ενισχυθεί η ανταγωνιστικότητα και κερδοφορία του κεφαλαίου.


Η συμπίεση της τιμής της εργατικής δύναμης περιλαμβάνει σχηματικά όπως προωθείται δύο μέρη, το μισθολογικό και το μη μισθολογικό.


Θύμα αυτής της πολιτικής είναι και η Ενιαία Δημόσια Ναυτική Εκπαίδευση και κυρίως οι Ναυτοδάσκαλοι που μεταφέρουν ιστορική – κοινωνική και επαγγελματική πείρα συσσωρευμένη από την ζωή τους στα πλοία.


Οι πρόσφατες νομοθετικές πρωτοβουλίες για την «Ναυτική Εκπαίδευση κ.ά. διατάξεις» και ο «Οργανισμός Ασφάλισης κ.ά. διατάξεις» αποδεικνύουν ότι η κυβέρνηση στρέφεται ενάντια στο σύνολο της ναυτεργατικής οικογένειας.


Η Διοίκηση της Πανελλήνιας Ένωσης Πλοιάρχων Εμπορικού Ναυτικού αποδέχθηκε αυτές τις νομοθετικές πρωτοβουλίες της κυβέρνησης και τον αποκλεισμό της Πανελλήνιας Ένωσης Μηχανικών Εμπορικού Ναυτικού και των Ναυτοδασκάλων από την Ναυτική Εκπαίδευση.


Απέρριψε το σύνολο των προτάσεων μας και στηρίζει σταθερά την πολιτική του ΥΕΝ και των εφοπλιστών που μας αφανίζει.


Είμαστε δίπλα σε κάθε Ναυτεργάτη, σε κάθε Ναυτοδάσκαλο, σε κάθε εργαζόμενο που αγωνίζεται για σταθερή δουλειά με συγκροτημένα δικαιώματα, για Ενιαία, Δημόσια, Δωρεάν, Εκπαίδευση – Μετεκπαίδευση που να ανταποκρίνεται στις σύγχρονες ανάγκες μας.

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΕΝΩΣΗΣ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ: Απόφαση της Γενικής Συνέλευσης του ΚΕΣΕΝ/Μηχανικών

                              στις 9 Μάη 2007
