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Προς 

· Υπουργό Εμπορικής Ναυτιλίας κ.Γ.Βουλγαράκη

· Πολιτικά Κόμματα 

· ΥΕΝ / Διεύθυνση Ναυτικής Εργασίας

· Πρόεδρο και Διοικητικό Συμβούλιο ΝΑΤ

· Κεντρικό Λιμεναρχείο Πειραιά

· Λιμεναρχείο Κερατσινίου

· Λιμεναρχείο Θεσσαλονίκης

· Λιμεναρχείο Κυλλήνης

· Πανελλήνια Ναυτική Ομοσπονδία

· Μ.Μ.Ε.

Σωρεία είναι οι παραβιάσεις των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας σε όλες τις κατηγορίες πλοίων με την καταπάτηση μισθολογικών – εργασιακών – κοινωνικοασφαλιστικών δικαιωμάτων των ναυτεργατών.


ΥΕΝ – εφοπλιστές – ΝΑΤ – ΠΝΟ συναινούν σε αυτήν την αντιναυτεργατική πολιτική, δεν διστάζουν ακόμα και να μην τηρούν τους νόμους που έχουν ψηφίσει, παραβιάζουν τις ειδικές μειωμένες οργανικές συνθέσεις, με αποτέλεσμα το ΝΑΤ να μην εισπράττει τις ανάλογες εισφορές, να διογκώνονται διαρκώς τα ελλείμματά του.


Το ΥΕΝ μέσο δημοσιευμάτων (MARINE NEWS) καλλιεργεί σύγχυση στους ναυτεργάτες για αύξηση του εφ’ άπαξ, ενώ ταυτόχρονα το ΝΑΤ δημαγωγεί ότι δεν έχει χρήματα να καταβάλλει για το εφ’ άπαξ των ναυτεργατών με αποτέλεσμα την καθυστέρηση της καταβολής του για πάνω από 18 μήνες.


Χαρακτηριστικά των παραβιάσεων αναφέρουμε:

1.- Από τις 20/12/2007, δημοσίευση του Νόμου 3622/2007 τα Φ/Γ- Ο/Γ που δρομολογούνται στις θαλάσσιες ενδομεταφορές εντάσσονται στη Συλλογική Σύμβαση Εργασίας Ακτοπλοϊκών πλοίων. Συγκεκριμένα το άρθρο 22, παρ.1.  του Ν.3622/2007 αναφέρει ότι: « Οι τακτικές μηνιαίες εισφορές ναυτικών και πλοιοκτητών φορτηγών οχηματαγωγών πλοίων άνω των 1.500 κοχ που δρομολογούνται στις θαλάσσιες ενδομεταφορές σύμφωνα με τις διατάξεις του ν.2932/2001 (ΦΕΚ 145 Α΄), όπως εκάστοτε ισχύει, και εκτελούν πλόες συνολικής απόστασης άνω των τριάντα (30) ναυτικών μιλίων από τον αφετήριο λιμένα μέχρι το λιμένα τελικού προορισμού, δεν μπορεί να είναι κατώτερες από αυτές που καταβάλλονται για υπηρεσία ναυτικού σε ακτοπλοϊκά επιβατηγά πλοία αντίστοιχης χωρητικότητας.» 


Το αποτέλεσμα είναι πέντε (5) μήνες μετά τη δημοσίευση του νόμου τα Φ/Γ – Ο/Γ πλοία που δρομολογούνται από το λιμάνι του Αγίου Γεωργίου (Κερατσίνι) και εκτελούν πλόες εσωτερικού, οι εφοπλιστικές εταιρείες δεν τηρούν την προβλεπόμενη νομοθεσία με την ανοχή του ΥΕΝ και του ΝΑΤ. Συγκεκριμένα: 

α) Φ/Γ– Ο/Γ «ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ» της ναυτιλιακής εταιρείας AEGEAN GARGO, οι μισθοί και οι κρατήσεις των ναυτεργατών γίνονται με βάση την Σ.Σ.Ε. Ποντοπόρων Φ/Γ – Δ/Ξ πλοίων.

β) Φ/Γ – Ο/Γ «ΠΑΝΑΓΙΑ ΚΡΗΜΝΙΩΤΙΣΣΑ» της ναυτιλιακής εταιρείας ΣΑΟΣ, οι μισθοί και οι κρατήσεις των ναυτεργατών γίνονται με βάση την Σ.Σ.Ε. Ποντοπόρων Φ/Γ – Δ/Ξ πλοίων.

γ) Φ/Γ – Ο/Γ «ΜΥΚΟΝΟΣ» της ναυτιλιακής εταιρείας ΜΥΚΟΝΟΣ ΑΝΕ, οι μισθοί και οι κρατήσεις των ναυτεργατών γίνονται με βάση την Σ.Σ.Ε. Μεσογειακών Φ/Γ-Δ/Ξ πλοίων.


2.- Στα κρουαζιερόπλοια παραβιάζονται ακόμα και οι αντιναυτεργατικές εγκριτικές πράξεις που αφανίζουν τους ναυτεργάτες με συγκροτημένα δικαιώματα και διευρύνουν το καθεστώς των χαμηλόμισθων, ανασφάλιστων, χωρίς συνδικαλιστική εκπροσώπηση ναυτεργατών. 


Ενδεικτικά αναφέρουμε: 

Ε/Γ – Τ/Ρ «ORIENT QUEEN»  της ναυτιλιακής εταιρείας CORE MARINE, με βάση την εγκριτική πράξη (Αριθ. Φ.Υ. 3113.1.3071/2007) που προβλέπει θέσεις εργασίας για 75 Έλληνες ναυτεργάτες, στο πλοίο εργάζονται 52 Έλληνες σε σύνολο 319 ναυτεργατών.


Ζητάμε από τις υπηρεσίες του ΝΑΤ και του ΥΕΝ να μας ενημερώσετε συνολικά για τα πλοία της CORE MARINE στα οποία έχουν εκδοθεί εγκριτικές πράξεις, πόσες είναι οι μεταβολές, ποιος ο αριθμός των απασχολούμενων ναυτεργατών συνολικά, πόσοι είναι ασφαλισμένοι, ποια ποσά έχουν πιστωθεί, πόσα έχουν εισπραχθεί, ποιες είναι οι εκκρεμότητες και τι μέτρα θα πάρετε;


Από πλοίο σε πλοίο και από χρόνο σε χρόνο τροποποιούνται αυθαίρετα οι εγκριτικές πράξεις με υπόγειες συναλλαγές σε βάρος του ΝΑΤ και των δικαιωμάτων των ναυτεργατών. Επικρατεί αδιαφάνεια, σύγχυση σε βάρος των ναυτεργατών, του ΝΑΤ, της ασφάλειας του πλοίου, των επιβαινόντων και του περιβάλλοντος.


3.- Τα Ε/Γ – Ο/Γ πλοία «ΑΧΙΛΛΕΑΣ» της ναυτιλιακής εταιρείας ΣΚΥΡΟΣ ΝΑΥΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, «ΑΝΔΡΕΑΣ ΙΙ» της ναυτιλιακής εταιρείας ATLAS V, «ΣΑΜΟΘΡΑΚΗ» της ναυτιλιακής εταιρείας ΣΑΟΣ, «ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΣΟΛΩΜΟΣ» και «ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΑΛΒΟΣ» της ναυτιλιακής εταιρείας ΑΝΕΖ, ενώ εκτελούσαν πλόες ακτοπλοΐας και χωρίς να γίνουν μεταβολές των ναυτολογίων τους που θα αναγράφονταν στα φυλλάδια των ναυτεργατών, το ΝΑΤ προέβη σε κρατήσεις με βάση την Σ.Σ.Ε. Πορθμείων, ενώ οι ναυτεργάτες είχαν μισθούς και κρατήσεις της Σ.Σ.Ε. Ακτοπλοΐας.


Καταγγέλλουμε αυτή την αντιλαϊκή – αντιναυτεργατική πολιτική που υπηρετεί τα συμφέροντα των εφοπλιστών σε βάρος των δικαιωμάτων των ναυτεργατών.


Απαιτούμε την άμεση είσπραξη των οφειλομένων προς το ΝΑΤ, την κάλυψη όλων των ελλειμμάτων του από τον κρατικό προϋπολογισμό που έχει δημιουργήσει η φιλοεφοπλιστική πολιτική.


Να σταματήσει ο εμπαιγμός με τα χρήματα των ναυτεργατών για το εφ’ άπαξ και να καταβληθεί άμεσα στους δικαιούχους.


Καλούμε τους ναυτεργάτες εν ενεργεία και συνταξιούχους σε αγωνιστική επιφυλακή και ετοιμότητα για την υπεράσπιση και διεκδίκηση των αιτημάτων μας.

ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ 

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν. «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ»

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΝΑΤ

