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Σε έλεγχο που πραγματοποιήθηκε στο Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο “ELLI T” της ναυτιλιακής εταιρείας ENDEAVOR SHIPPING, από την Λιμενική Αρχή Κερατσινίου, μετά από καταγγελία των ναυτεργατικών σωματείων ΠΕΜΕΝ – ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ – ΠΕΕΜΑΓΕΝ, διαπιστώθηκε ότι παρ’ότι υπάρχουν μέλη του πληρώματος σε επίσχεση εργασίας για μη καταβολή δεδουλευμένων αποδοχών και ασφάλιση τους στο ΝΑΤ από τις 14 Φλεβάρη 2012, καθώς και αποφάσεις δικαστηρίων που τους δικαιώνουν, στο πλοίο επίσης διαπιστώθηκε η παρουσία 51 ναυτεργατών χωρίς ναυτολόγιο και ασφάλιση που πραγματοποιούσαν εργασίες με ευθύνη της ναυτιλιακής εταιρείας CRETA LINES  που εμφανίζεται ως διαχειρίστρια του πλοίου.


Παρά τις επανειλημμένες καταγγελίες μας, η ναυτιλιακή εταιρεία ENDEAVOR SHIPPING  οφείλει ασφαλιστικές εισφορές στο ΝΑΤ για το Ε/Γ- Ο/Γ πλοίο  «ELLI T» οι οποίες ανέρχονται στο ποσό των 330.000 ΕΥΡΩ για το χρονικό διάστημα από 29/06/2011 έως 30/12/2011.

Το ΥΠΑΑΝ και οι υπηρεσίες του έχουν τεράστιες ευθύνες για την «μαύρη» - ανασφάλιστη εργασία σε βάρος των δικαιωμάτων των ναυτεργατών, απαιτούμε την άμεση καταβολή των δεδουλευμένων αποδοχών των ναυτεργατών και την ασφάλιση τους στο ΝΑΤ.
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