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Προς
· Υπουργό Περιφερειακής Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Ναυτιλίας κ. Μ.Χρυσοχοίδη 

· Αναπληρωτή Υπουργό Περιφερειακής Ανάπτυξης Ανταγωνιστικότητας, Ναυτιλίας κ.Χ.Παμπούκη

· Πολιτικά Κόμματα

· ΥΘΥΝΑΛ/Διεύθυνση Εκπαίδευσης Ναυτικών

· Ένωση Ελλήνων Εφοπλιστών

· Σύνδεσμο Επιχειρήσεων Επιβατηγού Ναυτιλίας

· Ένωση Επιχειρήσεων Ναυτιλίας

· Πανελλήνια Ναυτική Ομοσπονδία

· Ναυτεργατικά Σωματεία

· Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης.


Με αφορμή την «πιθανή πρόταση της Κομισιόν για την απόσυρση της αναγνώρισης των πιστοποιητικών που εκδίδονται από τις Φιλιππίνες κατ’ εφαρμογή της Διεθνούς Σύμβασης STCW», επαναλαμβάνουμε, ότι: 


Οι επικυρώσεις αυτών των πιστοποιητικών πραγματοποιούνται από το ΥΘΥΝΑΛ/ΔΕΚΝ Δ’, με βάση την Υπουργική Απόφαση 3631.31/5/01 που τα αναγνωρίζει στα πλαίσια των διακρατικών συμφωνιών που έχει επισυνάψει η χώρα μας, χωρίς καμία διαδικασία ελέγχου απόκτησης τους.


Με βάση και με αυτή την Υπουργική Απόφαση διατηρείται, διευρύνεται και αναπαράγεται το παρασιτικό κύκλωμα σε βάρος των ναυτεργατών, των δικαιωμάτων τους, των υποδομών για την συντήρηση και αναπαραγωγή του ναυτεργατικού δυναμικού.

Οι διαδικασίες απόκτησης διπλωμάτων και πιστοποιητικών από αλλοδαπούς ναυτεργάτες και η αναγνώριση τους από τη χώρα μας εντάσσεται στην πολιτική της ανταγωνιστικότητας και κερδοφορίας του κεφαλαίου, με θύματα, των δουλεμπορικών κυκλωμάτων, τους ναυτεργάτες που δεν έχουν Συλλογική Σύμβαση Εργασίας, κοινωνικοασφαλιστικά και συνδικαλιστικά δικαιώματα.


Το αποτέλεσμα είναι ο αφανισμός των ναυτεργατών με συγκροτημένα δικαιώματα, η υπονόμευση της ασφάλειας της ανθρώπινης ζωής και του περιβάλλοντος, η διαλυτική κατάσταση που επικρατεί στη Δημόσια Ναυτική Εκπαίδευση, Μετεκπαίδευση.


Για άλλη μια φορά υπογραμμίζουμε ότι η επιχειρηματική δραστηριότητα με σκοπό το κέρδος σ’αυτόν τον κρίσιμο τομέα  με την έκδοση πιστοποιητικών και διπλωμάτων και ιδιαίτερα στη ναυτιλία, ναρκοθετεί και υπονομεύει την ανάγκη για εργατικό δυναμικό που θα έχει τα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα να στελεχώνει την εμπορική ναυτιλία.
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