ΠΕΜΕΝ
ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ
Πειραιάς 30/5/2008 Προς:
· Υπουργό Εμπορικής Ναυτιλίας κ.Γ.Βουλγαράκη
· ΥΕΝ/ Διεύθυνση Ναυτικής Εργασίας
· Κεντρικό Λιμεναρχείο Πειραιά
· Ναυτιλιακή Εταιρεία “MONARCH CLASSIC CRUISES”
· Ναυτιλιακή Εταιρεία  «CORE MARINE»
· Πανελλήνια Ναυτική Ομοσπονδία
· Ναυτεργατικά Σωματεία
· Μ.Μ.Ε.
Τα ναυτεργατικά σωματεία ΠΕΜΕΝ -ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ καταγγέλλουν την αντιναυτεργατική πολιτική που συνεχίζει να εφαρμόζει η ναυτιλιακή εταιρεία «MONARCH CLASSIC CRUISES” στο κρουαζιερόπλοιο "BLUE MONARCH" διατηρώντας τους ναυτεργάτες του πλοίου σε καθεστώς γαλέρας.
Χαμηλόμισθοι -Ανασφάλιστοι - χωρίς συνδικαλιστικά δικαιώματα είναι η πλειοψηφία των ναυτεργατών, ενώ και οι ελάχιστοι ναυτεργάτες που εργάζονται δεν έχουν υπογράψει ΣΣΕ των Μεσογειακών - Τουριστικών, δεν είναι ασφαλισμένοι στο ΝΑΤ.
Η ναυτιλιακή Εταιρεία εκμεταλλευόμενη την ανοχή του ΥΕΝ και την στάση της πλειοψηφίας της ΠΝΟ, παραβιάζει ακόμα και τα ελάχιστα που προβλέπονται για τους Έλληνες ναυτεργάτες.
Ανάλογες συνθήκες επικρατούν στο σύνολο των κρουαζιερόπλοιων, παραβιάζοντας ακόμα και τις αντιναυτεργατικές εγκριτικές πράξεις, διευρύνοντας τους ναυτεργάτες χωρίς συγκροτημένα δικαιώματα.
Καλούμε τους ναυτεργάτες μέσα και έξω από τα πλοία να αγωνιστούμε και να συμμετέχουμε δυναμικά, να επιβάλουμε την εφαρμογή των δικαιωμάτων μας σε κάθε μονάδα πλοίου κόντρα στην αντιναυτεργατική πολιτική και την συμβιβαστική - συναινετική τακτική της πλειοψηφίας της ΠΝΟ.
Παρεμβαίνουμε για την άμεση λύση των προβλημάτων στα κρουαζιερόπλοια "BLUE MONARCH", "ORIENT QUEEN" της ναυτιλιακής εταιρείας "CORE MARINE" που δεν εφαρμόζει ούτε την εγκριτική πράξη που προβλέπει θέσεις εργασίας για 75 Έλληνες ναυτεργάτες, ενώ στο πλοίο εργάζονται 52 Έλληνες σε σύνολο 319 ναυτεργατών, καθώς και στο κρουαζιερόπλοιο "AIDA" που δεν εργάζεται κανένας Έλληνας ναυτεργάτης.
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