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Προς

· Υπουργό Εμπορικής Ναυτιλίας κ.Γ.Βουλγαράκη

· ΥΕΝ /Διεύθυνση Ναυτικής Εργασίας

· Κεντρικό Λιμεναρχείο Πειραιά

· Λιμεναρχείο Λαυρίου

· Λιμεναρχείου Ραφήνας

Κοινοποίηση:

· Πανελλήνια Ναυτική Ομοσπονδία

· Μ.Μ.Ε.


Σε περιοδεία των σωματείων ΠΕΜΕΝ και ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ στα λιμάνια του Λαυρίου και της Ραφήνας στις 28 Μάη 2008 διαπιστώσαμε ότι:


Το πλοίο Ε/Γ- Ο/Γ «ΜΑΚΕΔΩΝ» της ναυτιλιακής εταιρείας GOUTOS LINES, σύμφωνα με το πιστοποιητικό ασφαλείας θα πρέπει να είναι επανδρωμένο με 34 άτομα πλήρωμα τα οποία πρέπει να είναι εφοδιασμένα σύμφωνα με το Π.Δ. 256/1996 με «πιστοποιητικό ειδικευμένων ανδρών», για τον χειρισμό των σωστικών μέσων του πλοίου. Διαπιστώσαμε σύμφωνα με την κατάσταση του πληρώματος, ότι δεν ανταποκρίνεται στις απαιτήσεις γιατί έχει πλήρωμα μόνο 21 ατόμων.


Επιπλέον το συγκεκριμένο πλοίο παραβιάζει το χρόνο εγκατάλειψης των επιβαινόντων (30΄) που προβλέπεται από τις Διεθνείς Συμβάσεις, αφού σε κάθε γερανίσκο αντιστοιχούν 6 καθαιρούμενες σχεδίες.


Το πλοίο Ε/Γ – Ο/Γ «ΣΑΟΣ ΙΙ» της ναυτιλιακής εταιρείας ΣΑΟΣ, παρουσιάζει το ίδιο πρωτόκολλο επιβατών χειμώνα – καλοκαίρι ταξιδεύει εντός περιοχών πλόων Α1+Α2 (συνολικής διαδρομής άνω των 120 ν.μ.), με μειωμένη σύνθεση 22 ατόμων, με αποτέλεσμα να παραβιάζονται ο χρόνος εργασίας και ανάπαυσης, καθώς και θέματα ενδιαίτησης και σωστικών μέσων.


Ανάλογα προβλήματα παρουσιάζονται και σε άλλα πλοία όπως το «AQUA JEWEL» της ναυτιλιακής εταιρείας ALPHA FERRIES, που με πρωτόκολλο επιβατών 1.675 για το καλοκαίρι ταξιδεύει με μειωμένη σύνθεση 36 ατόμων.


Από τα παραπάνω αποδεικνύεται ότι και στα λιμάνια Ραφήνας και Λαυρίου, οι αρμόδιες αρχές του ΥΕΝ καλύπτουν την ασύδοτη δράση των εφοπλιστών σε βάρος των δικαιωμάτων των ναυτεργατών, δεν διστάζουν να υπονομεύουν ακόμα και την ασφάλεια των ναυτεργατών, των επιβατών, του πλοίου.

ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν. «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ»

