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· Πρωθυπουργό κ.Κ.Καραμανλή

· Πολιτικά Κόμματα

· Συνδικαλιστικές Οργανώσεις

· Διευθυντές Σπουδών Πλοιάρχων & Μηχανικών ΑΕΝ και ΚΕΣΕΝ

· Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης

ΑΝΟΙΚΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ STCW

Με έγγραφο  του ΥΕΝ που κοινοποιείται στις 5 Ιούνη 2007 στην ΠΝΟ και στάλθηκε στις συνδικαλιστικές οργανώσεις 8 Ιούνη 2007, ζητάει τις θέσεις μας μέχρι τις 11/06/2007 ενόψει της αναθεώρησης της STCW και της συνάντησης που θα πραγματοποιηθεί από ειδικούς των κρατών μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης στις Βρυξέλλες στις 19 Ιούνη 2007.


Αυτές οι «αιφνιδιαστικές» κινήσεις και το εξαιρετικά «επείγον» δεν κρύβουν την ουσία των προθέσεων και της πολιτικής που προωθεί το ΥΕΝ για να υπηρετήσει τα συμφέροντα του εφοπλιστικού κεφαλαίου σε βάρος των ναυτεργατών.


Η αντιλαϊκή πολιτική δεν έχει εσπευσμένο και επείγον χαρακτήρα, είναι επιτελικά σχεδιασμένη. Σχεδιασμένη και προαποφασισμένη από τις 27 κυβερνήσεις των κρατών μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης και δυνάμεις της ITF και ETF που έχουν δώσει όρκο πίστης να υπηρετούν την ανταγωνιστικότητα του κεφαλαίου συμπιέζοντας την τιμή της εργατικής δύναμης, για την συντήρηση και την αναπαραγωγή της.


Η STCW  όπως εφαρμόζεται για την απόκτηση πιστοποιητικών και διπλωμάτων δεν έχει λύσει το πρόβλημα με τα περιβόητα “WHITE LIST” αντιθέτως διευρύνονται και θεσμοθετούνται διαδικασίες απόκτησης τέτοιων εγγράφων που δεν ανταποκρίνονται στην θεωρητική κατάρτιση αλλά και στη βεβαιωμένη θαλάσσια ναυτική πείρα.


Κυβερνήσεις και εφοπλιστικό κεφάλαιο συνεργάζονται με την ιδιωτική πρωτοβουλία (εκμεταλλευτές) που έχουν μετατρέψει την γνώση και το δικαίωμα για δουλειά, σε εμπόρευμα. Αναπτύσσεται ένα σύγχρονο δουλεμπορικό παρασιτικό κύκλωμα, υπονομεύοντας και εκδιώκοντας του εκπαιδευόμενους και μετεκπαιδευόμενους ναυτεργάτες με θαλάσσια εμπειρία, γνώστες της ναυτικής τέχνης με συγκροτημένα δικαιώματα (μισθολογικά – εργασιακά – ασφαλιστικά - συνδικαλιστικά) από ναυτεργάτες με αμφίβολη θαλάσσια υπηρεσία, εμπειρία, γνώση αλλά με ένα προσόν να είναι πειθήνιοι, δέσμιοι στις ορέξεις και απαιτήσεις του δουλεμπορικού κυκλώματος και του εφοπλιστικού κεφαλαίου.


Οι νέες πρωτοβουλίες για τροποποιήσεις της STCW εντάσσονται στα στρατηγικά σχέδια του μονοπωλιακού κεφαλαίου και των ιμπεριαλιστικών ενώσεων όπως εκδηλώνεται με την παρέμβαση της Ευρωπαϊκής Ένωσης, που έχει συμφωνήσει η κυβέρνηση, το ΥΕΝ και ο λεγόμενος διάλογος των «εταίρων» είναι προσχηματικός για να διασκεδάσει τις εντυπώσεις, να εκτονώσει τις αντιδράσεις, να στρώσει το δρόμο να περάσουν τα σχέδια τους για ελαστικές σχέσεις εργασίας, πληρώματα πολλαπλών καθηκόντων χωρίς συγκροτημένα δικαιώματα.


Έχουν τεράστια πολιτική και ιστορική ευθύνη, αυτοί που συμμετέχουν πίσω από τις πλάτες των ναυτεργατών.


Η πλειοψηφία της ΠΝΟ και ιδιαίτερα το προεδρείο της Ένωσης Πλοιάρχων αποδέχθηκαν τα πληρώματα πολλαπλών καθηκόντων με τις τελευταίες εγκριτικές πράξεις που ορίζουν μόνο τη θέση του πλοιάρχου σε σύνολο 4 – 6 Ελλήνων ναυτεργατών στην ποντοπόρο ναυτιλία, χωρίς να προσδιορίζεται σε ποια θέση θα προσλαμβάνονται, τηρούν «σιγή ιχθύος» για αυτές τις μεθοδεύσεις.

Έτσι στρώνουν το δρόμο, προετοιμάζουν την επίθεση των δυνάμεων του κεφαλαίου που εκδηλώνεται σε βάρος των ναυτεργατών, των εργαζομένων, της ασφάλειας και αξιοπλοίας των πλοίων. 

Οι τροποποιήσεις της STCW και το διεθνές νομοθετικό περιβάλλον που έχει διαμορφωθεί και διαμορφώνεται, μετατρέπει τα πλοία σε κινητές βόμβες, ενώ υποκρίνονται ότι πασχίζουν για την ασφάλεια των πλοίων. Δεν κρύβεται ο σκοπός τους για την αύξηση της κερδοφορίας των εφοπλιστών.

Ακραία, επιθετική έκφραση των εφοπλιστών είναι η απόκτηση πιστοποιητικών εξ’αποστάσεως με έγκριση του πλοιάρχου στο πλοίο, για να εκτελούν καθήκοντα αξιωματικού γεφύρας και ταυτόχρονα μηχανής.

Δεν είναι τυχαίο που υπονομεύεται πλήρως με σειρά νομοθετικών πρωτοβουλιών η Δημόσια Ναυτική Εκπαίδευση και Μετεκπαίδευση, η αποψίλωση καθηγητών και ναυτοδιδασκάλων σε αυτές τις σχολές και η συνεχής μείωση και υποβάθμιση των εκπαιδευομένων.

Σε εθνικό και διεθνές επίπεδο, στην επερχόμενη τροποποίηση της STCW στα πλαίσια του ΙΜΟ, Προτείνουμε: 

· Η Παιδεία, η μόρφωση, η Εκπαίδευση και η Μετεκπαίδευση να αναγνωρισθεί στην πράξη από εθνική και διεθνή νομοθεσία ότι είναι δημόσιο και κοινωνικό αγαθό να παρέχεται δωρεάν με σεβασμό των ακαδημαϊκών ελευθεριών και την ευθύνη του κράτους που θα εκδίδει τα πιστοποιητικά. 

· Σεβασμό των εργασιακών δικαιωμάτων και των συνδικαλιστικών ελευθεριών με εφαρμογή απαρέγκλιτα της αρχής της ίσης αμοιβής για ίση εργασία από εργαζόμενους με συγκροτημένα δικαιώματα.

Καλούμε τους ναυτεργάτες, συνδικαλιστικές οργανώσεις, εκπαιδευτές και εκπαιδευόμενους να διεκδικήσουν το δικαίωμα στην ενημέρωση για αυτά που σχεδιάζουν σε βάρος τους και να προβάλλουμε με πολύμορφες αγωνιστικές κινητοποιήσεις το δικαίωμα για αποκλειστικά Ενιαία – Δημόσια – Δωρεάν Ναυτική Εκπαίδευση και Μετεκπαίδευση, για το δικαίωμα για πλήρη και σταθερή εργασία με συγκροτημένα δικαιώματα.    

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΕΝΩΣΗΣ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

