Προς 

· Υπουργό Εμπορικής Ναυτιλίας κ.Μ.Κεφαλογιάννη

· Γενικό Γραμματέα ΥΕΝ κ.Τζωάννο

· ΥΕΝ/ Διεύθυνση Εκπαίδευσης Ναυτικών

Κοινοποίηση:

· Διευθυντές Σπουδών Πλοιάρχων και Μηχανικών ΑΕΝ & ΚΕΣΕΝ

· Καθηγητές ΑΕΝ & ΚΕΣΕΝ

Η υποβάθμιση και απαξίωση της Δημόσιας Ναυτικής Εκπαίδευσης και Μετεκπαίδευσης με την υποχρηματοδότηση της από τις μέχρι σήμερα κυβερνήσεις συντελείται και με τον αφανισμό των μόνιμων ναυτοδιδασκάλων εκπαιδευτικών, οι οποίοι αντικαθίστανται από Πανεπιστημιακούς.


Η προκήρυξη για πρόσληψη μόνιμων εκπαιδευτικών από το ΥΕΝ δεν καλύπτει τις πραγματικές ανάγκες, διευρύνεται το καθεστώς των ωρομίσθιων καθηγητών.


Χαρακτηριστικό είναι το γεγονός ότι μόνιμοι ναυτοδιδάσκαλοι δεν υπάρχουν στις περισσότερες ΑΕΝ (Ασπροπύργου, Μακεδονίας, Κρήτης κ.ά.). Στο ΚΕΣΕΝ/ Πλοιάρχων/ Μηχανικών δεν υπάρχει μόνιμος ναυτοδιδάσκαλος σε κανένα ναυτικό μάθημα και στα εργαστήρια, ενώ κάθε χρόνο «ροκανίζονται» έντεχνα οι θέσεις εργασίας καθηγητών από το Εμπορικό Ναυτικό μονίμων και ωρομίσθιων. Από την διεύθυνση δεν ζητείται ο κατάλληλος αριθμός εκπαιδευτικών για να καλύψει τις ώρες των ναυτικών μαθημάτων. Αξίζει να αναφερθεί ότι έφυγαν λόγω συνταξιοδότησης τα τελευταία χρόνια από το ΚΕΣΕΝ πάνω από 10 ναυτοδιδάσκαλοι Μηχανικοί και στις νέες προσλήψεις προβλέπεται να προσληφθούν μόνο 2 !!!   


Απαιτούμε την άμεση πρόσληψη ναυτοδιδασκάλων και καθηγητών με σταθερή και μόνιμη θέση εργασίας που να καλύπτουν τις πραγματικές ανάγκες, οι οποίοι θα μετεκπαιδεύονται με βάση τις σύγχρονες απαιτήσεις. Κατάργηση του ωρομίσθιου εκπαιδευτικού προσωπικού.

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΕΝΩΣΗΣ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

