Προς

· Υπουργό Εμπορικής Ναυτιλίας κ.Μ.Κεφαλογιάννη

· Πολιτικά Κόμματα

· Γενικό Γραμματέα ΥΕΝ κ.Τζωάννο

· ΥΕΝ/ Διεύθυνση Εκπαίδευσης Ναυτικών

· Ένωση Ελλήνων Εφοπλιστών

· Ένωση Εφοπλιστών Ακτοπλοίας

· Πανελλήνια Ναυτική Ομοσπονδία


Επανειλημμένα έχουμε αναδείξει το ζήτημα της εξασφάλισης θέσεων εργασίας στους σπουδαστές των ΑΕΝ για να πραγματοποιήσουν τα εκπαιδευτικά τους ταξίδια.


Το ΥΕΝ και οι εφοπλιστές στα πλαίσια των σχεδίων τους για την διάλυση της Δημόσιας Ναυτικής Εκπαίδευσης και Μετεκπαίδευσης και τον αφανισμό των ναυτεργατών με συγκροτημένα δικαιώματα, παραβιάζουν συστηματικά το Π.Δ. 251/1999 που στο άρθρο 2 παράγραφος 3 προσδιορίζεται με σαφήνεια ότι οι εφοπλιστικές ενώσεις υποχρεούνται να εξασφαλίσουν τον απαιτούμενο αριθμό πλοίων και να δέχονται τους σπουδαστές που αποστέλλονται από τις ΑΕΝ.


Στο ίδιο άρθρο αναφέρεται ότι το ΥΕΝ πρέπει να έχει την εποπτεία για την ναυτολόγηση των σπουδαστών.


Οι αρμόδιες υπηρεσίες του ΥΕΝ δεν κάνουν τίποτα για να εξασφαλίσουν θέσεις εργασίας για τα εκπαιδευτικά ταξίδια των σπουδαστών των ΑΕΝ και πιο οξυμένα το πρόβλημα παρουσιάζεται στις σπουδάστριες των ΑΕΝ.


Απαιτείται το ΥΕΝ, οι Διοικήσεις των ΑΕΝ και οι εφοπλιστικές ενώσεις να συγκροτήσουν καταστάσεις για την ναυτολόγηση του συνόλου των σπουδαστών και να τους προωθήσουν έγκαιρα για το εκπαιδευτικό τους ταξίδι, ώστε έγκαιρα να συμπληρώσουν τον απαιτούμενο χρόνο υπηρεσίας και να επιστρέψουν στις σχολές για τις σπουδές τους.


Η ολιγωρία από μέρους σας είναι γνωστό ότι παρατείνει τον χρόνο σπουδών, ταλαιπωρεί τους νεοεισερχόμενους στο επάγγελμα, αποκλείει τις σπουδάστριες και πολλοί από αυτούς ως αποτέλεσμα της αντιναυτεργατικής πολιτικής, εγκαταλείπουν τις σπουδές τους και το ναυτικό επάγγελμα.

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΕΝΩΣΗΣ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

