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Προς

· Υπουργείο Εμπορικής Ναυτιλίας & Αιγαίου/Διεύθυνση Ναυτικής Εργασίας

· Κεντρικό Λιμεναρχείο Πειραιά

· Λιμεναρχείο Περάματος

· Ναυτιλιακή Εταιρεία GOLDEN BLAZE MARITIME
Κοινοποίηση:

· Πανελλήνια Ναυτική Ομοσπονδία

Επανερχόμαστε σχετικά με  καταγγελίες ναυτεργατών, μελών του πληρώματος του Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου «GOLDEN BLAZE» της Ναυτιλιακής Εταιρείας GOLDEN BLAZE MARITIME, το πλοίο βρίσκεται στο Πέραμα, στο Ναυπηγείο του Ψαρρού και οι ναυτεργάτες βρίσκονται σε επίσχεση εργασίας λόγω μη καταβολής  δεδουλευμένες αποδοχών μηνών που οφείλει η εταιρεία με βάση την Σ.Σ.Ε. Μεσογειακών Τουριστικών Πλοίων. 

Η εταιρεία παραβιάζει την Συλλογική Σύμβαση Εργασίας των Μεσογειακών Τουριστικών Επιβατηγών Πλοίων και συγκεκριμένα το άρθρο 7 παράγραφος 3, που διατυπώνει ότι: «Η εξόφληση των πάσης φύσεως αποδοχών του ναυτικού ήτοι του μισθού, υπερωριών, αποζημιώσεως, ειδικής αμοιβής των Κυριακών κ.λ.π. θα γίνεται στο τέλος έκαστου μηνός, χορηγουμένου στο ναυτικό αντιγράφου του λογαριασμού μισθοδοσίας του».

Απαιτούμε την άμεση παρέμβαση των υπηρεσιών του Υπουργείου Εμπορικής Ναυτιλίας & Αιγαίου, για την καταβολή των δεδουλευμένων αποδοχών των ναυτεργατών όπως προβλέπεται με βάση την Σ.Σ.Ε. Μεσογειακών Τουριστικών Επιβατηγών Πλοίων και και την εφαρμογή του νόμου 3816/2010 «περί εγκατάλειψης στην αλλοδαπή ή ημεδαπή  Ελλήνων ναυτικών», καθώς και την πλήρη ενημέρωση μας.

ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ
· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν. «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ»  
