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Προς

· Υπουργείο Εμπορικής Ναυτιλίας

· Πολιτικά Κόμματα

· Εισαγγελία Πειραιά

· Εισαγγελία Λαυρίου

· Λιμεναρχείο Λαυρίου

· Κλάδο Ελέγχου Εμπορικών Πλοίων

· Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης

Οι ναυτεργάτες του Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου «ΠΑΝΑΓΙΑ ΤΗΝΟΥ» της πλοιοκτήτριας εταιρείας C-LINK FERRIES N.E. συνεχίζουν με επίσχεση εργασίας να διεκδικούν τις δεδουλευμένες τους αποδοχές.

Ναυτεργάτες και Σωματεία καταγγέλλουν την πρωτοφανή διαδικασία που εξελίχθηκε στα Δικαστήρια του Πειραιά όταν συζητιόταν η Αίτηση Ασφαλιστικών Μέτρων της πλοιοκτήτριας εταιρείας για να κριθεί η απεργία της ΠΕΜΕΝ και του ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ τελικά ως παράνομη και καταχρηστική.

Από ένοπλους τραμπούκους της πλοιοκτήτριας εταιρείας δεχθήκαμε φραστική επίθεση, προπηλακισμούς και απειλές κατά το χρόνο εκδίκασης αλλά και κατά την αναμονή της απόφασης, που με την ψύχραιμη αντιμετώπιση μας τους αποκρούσαμε.

Αυτά τα γεγονότα θυμίζουν άλλες σκοτεινές για την χώρα μας και το εργατικό κίνημα εποχές.

Μετά την απόφαση των ναυτεργατών, συνέχισης της επίσχεσης εργασίας, αλλά και της καταγγελίας από την ΠΕΜΕΝ και το ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ για τις συνθήκες εργασίας, συνθήκες ασφαλείας και αξιοπλοϊας του πλοίου και παρά το γεγονός ότι κατατέθηκε η καταγγελία, οι λιμενικές αρχές απουσίαζαν. 

Στη συνέχεια στο Λιμάνι του Λαυρίου εμφανίστηκαν τα ίδια πρόσωπα ενόπλων τραμπούκων και παρόλο που και πάλι εκλήθησαν οι λιμενικές αρχές από εκπροσώπους των σωματείων, αυτές συνέχισαν να απουσιάζουν. Ταυτόχρονα, στο πλοίο προσπαθούσαν να αφαιρέσουν, με μπιστικούς της εταιρείας, τα στοιχεία της καταγγελίας, όπως καταδυόμενες αντλίες και πλαστικές σωλήνες που η εξαγωγή τους έβγαινε έκτος πλοίου και ήταν οφθαλμοφανές ότι ρύπαινε το θαλάσσιο περιβάλλον.

Μετά από αυτά τα γεγονότα επισκεφτήκαμε, κατά τις πρώτες πρωινές ώρες, τον Υπολιμενάρχη Λαυρίου, του καταγγείλαμε τα παραπάνω γεγονότα και του ζητήσαμε να διερευνήσει τις καταγγελίες μας. Αυτός όμως, αρνήθηκε να διερευνήσει τα καταγγελλόμενα, καθώς επίσης και τις επιβεβαιώσεις μελών του πληρώματος για τα προαναφερόμενα.

Σήμερα κατά τις πρωινές ώρες εμφανίστηκε συνεργάτης – ιδιώτης, όπως δήλωσε ο ίδιος, κ. Ευαγγελάτος, του τοπικού κλιμακίου του Κλάδου Επιθεώρησης Εμπορικών Πλοίων και ενώ αγνόησε παντελώς τους εκπροσώπους των σωματείων ΠΕΜΕΝ – ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, τις καταγγελίες, τα φωτογραφικά ντοκουμέντα και τις προφορικές μαρτυρίες των μελών του πληρώματος, αποχώρησε για να συντάξει έκθεση.

Αυτούς που ασελγούν σε βάρος των ναυτεργατών, των νησιωτών, των εργαζομένων, για να υπηρετούν τα συμφέροντα των εφοπλιστών, τους παραδίδουμε στην κρίση του ελληνικού λαού και δηλώνουμε ότι θα συνεχίσουμε τον αγώνα μας ενάντια στην αντιλαϊκή πολιτική και τους φορείς της.
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