   ΠΕΜΕΝ                                                                                  ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ

Προς:
· Υπουργό Εμπορικής Ναυτιλίας κ. Παπαληγούρα

· ΥΕΝ/Αρχηγό Λιμενικού Σώματος κ. Ρετζεμπέρη

· ΥΕΝ/Υπαρχηγό Λιμενικού Σώματος κ. Μπούσιο

· ΥΕΝ/ΔΝΕΡ κ. Μπουμπόπουλος

· ΥΕΝ/Κεντρικό Λιμενάρχη Πειραιά κ. Πουλιάκα

· Εισαγγελία Πειραιά

· ΠΝΟ Γ.Γ κ. Χαλά  


Μέλη του πληρώματος  του Ε/Γ-Ο/Γ «ΡΟΜΙΛΝΤΑ» της κοινοπραξίας G.A FERRIES από τις 17-1-09 βρίσκονται σε επίσχεση εργασίας για μη καταβολή δεδουλευμένων και είναι ενημερωμένοι η λιμενική αρχή το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πειραιά. 


Η ναυτιλιακή εταιρεία αντί να συμμορφωθεί σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, συνεχίζει να παρανομή και να εκβιάζει τα μέλη του πληρώματος δια μέσου του αρχικαπετάνιου Μπάτζιου Θ. και του πλοιάρχου Λιγνού Ι.

 Συγκεκριμένα :

Α) Ζητούσαν από τον Α’ Μηχανικό να σταματήσει την λειτουργία των ηλεκτρομηχανών, βάζοντας σε κίνδυνο την ασφάλεια του πλοίου, των εγκαταστάσεων και των ναυτεργατών. Μετά από παρέμβαση μας απετράπη.

Β) Με έγγραφο (αποστέλλεται συνημμένα) παραβιάζει την νομοθεσία και ορίζει αυθαίρετα Αξιωματικό φυλακής τους Α’ Μηχανικό, Γ’ Μηχανικό, Ηλεκτρολόγο και Β’ Μηχανοδηγό. Σας ενημερώνουμε ότι σύμφωνα με την νομοθεσία ο Α’ Μηχανικός εξαιρείται  των φυλακών εφ’όσον έχει υφιστάμενους Μηχανικούς για την εκτέλεση των φυλακών και είναι υπεύθυνος για κάθε μηχανολογικό μέρος του πλοίου, τηρεί ημερολόγιο μηχανής και καθορίζει την διάταξη των μελών του μηχανοστασίου για την ασφάλεια του πλοίου σε συνεργασία και ενημέρωση με τον πλοίαρχο.


Μετά από αυτά να διαιρεθούν τα μέλη του πληρώματος στο σύνολο τους ανεξάρτητα αν έχουν κατέλθει σε επίσχεση εργασίας για την ασφαλή λειτουργία του μηχανοστασίου και του πλοίου.


Απορρίπτουμε το εν λόγω έγγραφο ως απαράδεκτο και όλη την επιχείρηση από την ναυτιλιακή εταιρεία ως εκβιαστική και επικίνδυνη. 


Να ενημερωθούν όλοι οι ενδιαφερόμενοι και επιφυλασσόμαστε για κάθε νόμιμο δικαίωμα μας.

ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ
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