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Κοινοποίηση: Ναυτεργατικά σωματεία

Θέμα: «Αντιμετώπιση σύγχρονων φαινόμενων πειρατείας σε ελληνικά εμπορικά πλοία».


Όπως αναφέρεται σε έγγραφό σας ότι η πειρατεία στη θαλάσσια περιοχή του κόλπου του Άντεν, φαινόμενα πειρατικών επιθέσεων παρατηρούνται σε απόσταση έως και 2000 ναυτικά μίλια από τις ακτές της Σομαλίας. Αξιοσημείωτο το γεγονός ότι στο έτος 2010 οι πειρατικές επιθέσεις στην παραπάνω θαλάσσια περιοχή ανήλθαν σε 210, ενώ το πρώτο εξάμηνο του 2011, έχουν ήδη καταγραφεί 150 επιθέσεις σε εμπορικά πλοία. Όσον αφορά το ανθρώπινο κόστος της πειρατείας, σημειώνεται ότι το 2010, δέχθηκαν επίθεση με πυροβόλα και αντιαρματικά όπλα 4185 ναυτικοί, 1090 κρατήθηκαν αιχμάλωτοι και 516 χρησιμοποιήθηκαν ως «ανθρώπινες ασπίδες».

Οι μέχρι σήμερα αποφάσεις και πολιτικές που ακολουθείτε δεν έχουν αμβλύνει το πρόβλημα της πειρατείας, αντιθέτως οξύνεται και διευρύνεται όπως και εσείς αναφέρεται στο σχετικό έγγραφο σας.


Ο εξοπλισμός των πλοίων με πυροβόλα όπλα δεν λύνει το πρόβλημα, το επιδεινώνει, με θύματα τους ναυτεργάτες, τις ανθρώπινες ζωές.  


Οι διεθνείς συμβάσεις δεν εφαρμόζονται αλλά παραβιάζονται στις περισσότερες των περιπτώσεων. Η σύμβαση των Ηνωμένων Εθνών «περί δικαίου της θάλασσας» του 1982, ερμηνεύεται κατά το δοκούν των εμπλεκομένων.

Πρόσφατα δημοσιεύματα, παρουσιάζουν την ζοφερή κατάσταση που ζει ο λαός της Σομαλίας, με 29000 νεκρά παιδιά από λιμό το τελευταίο τρίμηνο, πάνω από το 50% της βοήθειας του ΟΗΕ σε τρόφιμα και βασικά είδη ανάγκης τα λεηλατούν ένοπλοι και δεν φτάνουν στον προορισμό τους, οι ανταλλαγές αιχμαλώτων και οι κακοποιήσεις χρησιμοποιούνται ένθεν και εκείθεν.


Σ’αυτή την δραματική κατάσταση που πληροφορούμαστε, εάν και εφόσον φτάσουν πληροφορίες σε εμάς, δεν μπορούμε να συμφωνήσουμε ότι χρειάζεται ένταση της ένοπλης βίας και επιβολή το δίκαιο του ισχυρότερου, με θύματα τους ναυτεργάτες, τους λαούς.


Να επαναλάβουμε, από τους ενδοϊμπεριαλιστικούς ανταγωνισμούς ναρκοθετείται  η ασφαλή ναυσιπλοΐα, οι μεταφορές και η δυνατότητα ανάπτυξης των πλουτοπαραγωγικών δυνάμεων προς όφελος των λαών. Είναι επικίνδυνη «αφέλεια» να πιστεύεται ότι οπλισμένα εμπορικά πλοία με πυροβόλα όπλα θα αντιμετωπίσουν το πρόβλημα.
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