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Κοινοποίηση: Ναυτεργατικά σωματεία


Στα πλαίσια της εφαρμογής του «μεσοπρόθεσμου» πλαισίου, δημοσιεύτηκε απόφαση (αριθ.14403/1-8-2011) του υπουργείου Επικρατείας με θέμα «Ταχυδρομική διακίνηση ημερήσιου και περιοδικού τύπου».

Η κυβέρνηση με αυτή την απόφαση, στραγγαλίζει οικονομικά την διακίνηση έντυπου υλικού των συνδικάτων, καταργεί την ατέλεια των συνδικαλιστικών ενώσεων με αποτέλεσμα:

1.Αποκλείει την δυνατότητα επικοινωνίας με τα μέλη τους λόγω αυξημένου οικονομικού βάρους.


2.Ορίζει προϋποθέσεις για σύσταση εκδοτικής εταιρείας με επαγγελματία δημοσιογράφο.


3.Τα σωματεία που έχουν αρχαιρεσίες με επιστολική ψηφοφορία για την ανάδειξη διοίκησης και αντιπροσώπων σε δευτεροβάθμιες και τριτοβάθμιες οργανώσεις, με την οικονομική επιβάρυνση που γίνεται τους υπονομεύει την υποχρέωση της εφαρμογής των συνδικαλιστικών δικαιωμάτων.

Αντίστοιχα αυξήθηκαν οι οικονομικές αμοιβές για την κάθε συμμετοχή (ήταν 107 ευρώ, έγινε 200 ευρώ)   των δικαστικών αντιπροσώπων στις συνδικαλιστικές οργανώσεις, που αποτελεί πρόσθετη οικονομική αιμορραγία, ιδιαίτερα στα ναυτεργατικά σωματεία λόγω της μεγάλης χρονικής διάρκειας στις αρχαιρεσίες τους.
Η κυβέρνηση με αυτές τις αποφάσεις στραγγαλίζει τις συνδικαλιστικές οργανώσεις και τις συνδικαλιστικές ελευθερίες, απαιτούμε την άμεση κατάργηση της υπουργικής απόφασης και μείωση της αμοιβής  στην συμμετοχή των δικαστικών αντιπροσώπων.

Αυτές οι αποφάσεις εντάσσονται στην γενικευμένη επίθεση του κεφαλαίου σε βάρος των δικαιωμάτων των εργαζομένων, ενισχύεται από σειρά αντεργατικών-αντιλαϊκών μέτρων που καταργεί τις ΣΣΕ, την κοινωνική ασφάλιση, διογκώνει την ανεργία, ενισχύει την «μαύρη» ανασφάλιστη εργασία των σύγχρονων δουλεμπορικών κυκλωμάτων.

Αντίθετα ενισχύει οικονομικά της ΜΚΟ (Μη κυβερνητικές οργανώσεις), που αποτελούν μηχανισμό στήριξης και εφαρμογής των αντεργατικών μέτρων.
Η πολιτική της ανταγωνιστικότητας και κερδοφορίας του κεφαλαίου, η πολιτική της ελευθερίας δράσης του κεφαλαίου με κριτήριο το κέρδος του σε βάρος των εργατικών-λαϊκών δικαιωμάτων, βαθαίνει την οικονομική κρίση και οξύνει τους ανταγωνισμούς του κεφαλαίου, τους ενδοϊμπεριαλιστικούς ανταγωνισμούς.
Αυτή η πολιτική καταργεί δικαιώματα, κατακτήσεις δεκαετιών και ενισχύει τη βία και την τρομοκρατία, διατηρεί την πολιτική επιστράτευση των ναυτεργατών για το χτύπημα του συνόλου των δικαιωμάτων τους.

Εφοπλιστές – κυβέρνηση και οι πολιτικές δυνάμεις που υπερασπίζονται τα συμφέροντα του κεφαλαίου, βάζουν ένοπλους στα πλοία, στο όνομα της αντιμετώπισης της τρομοκρατίας και της πειρατείας.  
 Η ανεργία ξεπερνάει το 30% στους ναυτεργάτες και θα ενταθεί το επόμενο διάστημα με την αποδρομολόγηση  ακτοπλοϊκών πλοίων, όξυνση των ελλειμμάτων του ΝΑΤ στην κατεύθυνση της ένταξης του στο ΙΚΑ-ΕΤΑΜ από 1-1-2013, πρόσθετες περικοπές σε συντάξεις, γιατρούς, φάρμακα, στη ναυτική εκπαίδευση – μετεκπαίδευση λίγες μέρες πριν την έναρξη της νέας χρονιάς παραμένουν οι ελλείψεις σε εκπαιδευτικό προσωπικό και κτηριακή υποδομή δημιουργώντας πρόσθετα προβλήματα στους εκπαιδευόμενους και τις οικογένειες τους.  
Από τις εξελίξεις επιβάλλεται η άμεση σύγκλιση της Εκτελεστικής Επιτροπής της ΠΝΟ, για την αντιμετώπιση στο σύνολο των οξυμμένων προβλημάτων των ναυτεργατών, των εργαζομένων με την λήψη αποφάσεων για αγωνιστικές και απεργιακές κινητοποιήσεις. 
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