27 Ιούλη 2010
ΘΕΜΑ: Θέσεις της ΠΕΜΕΝ στο σχέδιο νόμου: «Εκτέλεση πλόων από πλοία με σημαία τρίτων χωρών με αφετηρία ελληνικό λιμένα»

Το νομοθετικό πλαίσιο για την άρση του καμποτάζ διαμορφώθηκε από την ΕΕ με τον Κανονισμό (ΕΟΚ) 3577/1992 για την «εφαρμογή της αρχής ελεύθερης κυκλοφορίας των υπηρεσιών στις θαλάσσιες μεταφορές στο εσωτερικό των κρατών - μελών (θαλάσσιες ενδομεταφορές καμποτάζ)» (L.364/7.12.1992). 

Ο Κανονισμός αυτός αποτελεί την υλοποίηση της ενιαίας εσωτερικής αγοράς της ΕΕ και των τεσσάρων ελευθεριών κίνησης και κυκλοφορίας του κεφαλαίου, που θέσπισε η Συνθήκη του Μάαστριχτ για τη μεγιστοποίηση της κερδοφορίας του, που υπερψήφισαν τα κόμματα του κεφαλαίου ΠΑΣΟΚ, ΝΔ και του ευρωμονόδρομου ΣΥΝ/ΣΥΡΙΖΑ και τη στηρίζει το ΛΑ.Ο.Σ.

Το καμποτάζ στα πλοία κρουαζιέρας έχει αρθεί για τα πλοία των κρατών - μελών της ΕΕ με τον κοινοτικό κανονισμό 3577/1992 και το άρθρο 165 του Κώδικα Δημοσίου Ναυτικού Δικαίου, Π.Δ. 187/1973, όπως τροποποιήθηκε από το Π.Δ. 344/2003. Αυτό που απαιτούν σήμερα οι εφοπλιστές και οι μονοπωλιακοί επιχειρηματικοί όμιλοι του κλάδου είναι η άρση του καμποτάζ και για τα πλοία κρουαζιέρας τρίτων χωρών.


Το υπουργείο Οικονομίας, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας (ΥΠΟΙΑΝ), συνέστησε μία Επιτροπή, με πρόεδρο τον κ. Γ.Ανωμερίτη, με σκοπό να εκδώσει προαποφασισμένο πόρισμα υπέρ της άρσης του καμποτάζ, προκειμένου να το εμφανίσει στη συνέχεια σαν δήθεν ανεξάρτητη - αντικειμενική γνωμοδότηση. 

Το πόρισμα αυτής της Επιτροπής, που δόθηκε στη δημοσιότητα στις 12.05.2010, αναμασά τα ψευτοεπιχειρήματα των ναυτιλιακών και τουριστικών μονοπωλιακών ομίλων, και συγκεκριμένα:


1.- «Ελληνικός στόλος στην ουσία σήμερα στο χώρο της κρουαζιέρας δεν υφίσταται».Ποιος το έκανε αυτό το κατόρθωμα, εάν δεν είναι η φιλομονοπωλιακή πολιτική των κυβερνήσεων.


2.- «Το 83% της παγκόσμιας κρουαζιέρας ελέγχεται σήμερα από 5 μεγάλες αλυσίδες εταιρειών παροχής υπηρεσιών στο χώρο της κρουαζιέρας. Σε όλες σχεδόν, ένα σημαντικό μέρος του στόλου τους είναι νηολογημένο υπό σημαίες μη κοινοτικών χωρών». Αλλά και αυτές που είναι με σημαίες κοινοτικών χωρών επικρατεί καθεστώς γαλέρας, δεν εφαρμόζεται η ίση αμοιβή για ίση εργασία, με ναυτεργάτες χωρίς Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας, κοινωνικοασφαλιστικά δικαιώματα, συνδικαλιστική οργάνωση και δημοκρατικά δικαιώματα. Πλοία – γκέτο (π.χ. ZENITH 613 μέλη πληρώματος – 27 εθνικότητες), βασιλεύει ο νόμος των σύγχρονων δουλεμπόρων, με μισθούς κάτω και από τα 530 δολάρια που καθορίζει ως βασικό μισθό του ILO (Διεθνές Γραφείο Εργασίας). Το φιλοδώρημα το θεωρούν μισθό και μέρος των φιλοδωρημάτων πάνε στους Crew – managers (διευθυντές πληρωμάτων) των εταιρειών και στους πράκτορες στις χώρες από τις οποίες προέρχονται οι ναυτεργάτες.


Εφοπλιστές και άλλοι που δραστηριοποιούνται στον τομέα του Τουρισμού, κόπτονται για την τύχη της Τουριστικής δραστηριότητας και ανάπτυξης, ενώ δεν λένε κουβέντα για τις συνθήκες εργασίας που επικρατούν σ’αυτό τον τομέα.


Ποιος ωφελήθηκε και ωφελείται επί σειρά ετών και ποιος χάνει, διαπιστώνεται επίσης και από το βιβλίο παραγγελιών πλοίων όπως αναφέρεται και στο πόρισμα δηλαδή: «2010 – 2012 καταγράφεται ναυπήγηση 26 νέων κρουαζιεροπλοίων μεγάλου μεγέθους, τα οποία αναμένεται να εξυπηρετήσουν κυρίως την κρουαζιέρα προορισμού της Μεσογείου».


Από τα παραπάνω υπό ναυπήγηση κρουαζιερόπλοια καθώς και 748 ελληνόκτητα ποντοπόρα και ακτοπλοϊκά, δεν ναυπηγείται ούτε ένα στην χώρα μας, απαξιώνοντας την Ναυπηγοεπισκευαστική υποδομή, καταστρέφοντας με την πολιτική τους τα συγκριτικά μας πλεονεκτήματα, την βιομηχανική ανάπτυξη.


Το πόρισμα συνεχίζει και δίνει την κατεύθυνση ότι «οι πλοιοκτήτριες εταιρείες, εφόσον χρησιμοποιούν ως homepοrting ελληνικό λιμάνι, θα πρέπει μεταξύ των μελών του πληρώματος των πλοίων και του προσωπικού των γραφείων τους να χρησιμοποιούν και Έλληνες ναυτικούς και υπαλλήλους, εφόσον διαθέτουν τα απαιτούμενα ανταγωνιστικά προσόντα : δηλαδή ο φθηνότερος για το κεφάλαιο ανά τον κόσμο κερδίζει θέση !!!
Ισχυρίζονται ότι η διατήρηση του καμποτάζ στερεί τη χώρα από έσοδα από τον τουρισμό, ύψους πολλών δισ. ευρώ και χιλιάδες θέσεις εργασίας.

Για να στηρίξουν τα σαθρά επιχειρήματά τους, οι εφοπλιστές και το πολιτικό τους προσωπικό επικαλούνται μελέτες επιστημονικής φαντασίας, όπως του Ναυτικού Επιμελητηρίου Ελλάδας (ΝΕΕ), που αναπαράγονται από την κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ, τη ΝΔ και το ΛΑ.Ο.Σ., για ετήσια έσοδα 1,1 δισ. ευρώ. Μάλιστα, στο σχετικό πόρισμα η Επιτροπή, αν και αναγνωρίζει ότι «δεν είχε λόγω χρονικού περιορισμού τη δυνατότητα να ελέγξει τα κατατεθέντα σ' αυτήν οικονομικά στοιχεία», αποφαίνεται ότι «θεωρούνται σημαντικά».

Πρόκειται για μεγάλο ψέμα, για στημένη απάτη

Δεν υπάρχει καμία μελέτη του ΝΕΕ ούτε στοιχεία που να αποδεικνύουν ότι η άρση του καμποτάζ θα φέρει αύξηση των εσόδων από τον τουρισμό, παρά μόνο μπακαλίστικοι υπολογισμοί που πετάχτηκαν στον αέρα για να δημιουργήσουν εντυπώσεις.

Προκειμένου να δικαιολογήσουν το καθεστώς της ασυδοσίας και των προνομίων, κάθε φορά οι απολογητές των εφοπλιστών, όπως αυτοί που αγωνιούν για την πλήρη και άμεση εφαρμογή του καμποτάζ, ισχυρίζονται, ότι «προνόμια προς τους εφοπλιστές, σημαίνει πολλά πλοία στην ελληνική σημαία, άρα πολλές θέσεις απασχόλησης για τους Έλληνες ναυτεργάτες».

Αξίζει να αναφερθούμε στα «οφέλη» υπέρ των ναυτεργατών, από τα ίδια τα αποτελέσματα της εφαρμογής του Ν.2687/53 στα ποντοπόρα πλοία.


Οι Έλληνες ναυτικοί το 1981 από 85.000 θέσεις απασχόλησης  έφτασαν στο τέλος του 2009 - σύμφωνα με τα στοιχεία του προϋπολογισμού του ΝΑΤ του 2010 -  19.770.  Ωστόσο οι Έλληνες εφοπλιστές σήμερα, εν μέσω κρίσης, παραμένουν πρώτοι σε δύναμη, ελέγχοντας το 8% του παγκόσμιου στόλου σε αριθμό πλοίων και το 15% της παγκόσμιας χωρητικότητας, ενώ δεν πληρώνουν φόρο ούτε 1%!


Στο σχέδιο νόμου στο άρθρο 1, περιπτ.(γ) για τις πλοιοκτήτριες εταιρείες ή τις εταιρείες που εκμεταλλεύονται τα πλοία της παρ.1 στο ίδιο άρθρο,  δεν καθορίζονται οι αστικές ευθύνες, οι ασφάλειες  και η εγγυοδοσία προς το δημόσιο ενώ μπορούν να υπογράφουν σύμβαση μέχρι 3 χρόνια, δηλ. μπορεί να εγκαταλείπεται η τουριστική δραστηριότητα όποτε τα ανταγωνιστικά  συμφέροντα το επιδιώξουν, με ότι αυτό συνεπάγεται.  

Η άρση του Cabotage υπηρετεί τα μονοπώλια και τον ιμπεριαλισμό, υπονομεύει την αμυντική ικανότητα, την εδαφική ακεραιότητα, τις πλουτοπαραγωγικές πηγές και τις αναπτυξιακές δυνατότητες της χώρας μας.  Παραβιάζεται η διεθνή Σύμβαση «για το δίκαιο της θάλασσας» εκχωρούνται κυριαρχικά δικαιώματα της χώρας μας και συγκεκριμένα στο άρθρο (1),  παρέχεται εφεξής και στα πλοία με σημαία τρίτων χωρών εφόσον συντρέχουν αθροιστικά οι ακόλουθες προϋποθέσεις στην περιπτ.(δ)η οποία αναφέρει: «Για τους Έλληνες ναυτικούς που απασχολούνται στα παραπάνω πλοία με ξένη σημαία, εφαρμόζεται το άρθρο 24 του ν.3409/2005 εφόσον τούτο προβλέπεται ρητώς στη σύμβαση της περίπτ.(γ) και με τις προϋποθέσεις που ορίζονται σε αυτήν.» 

Απορίας άξιο είναι γιατί :

1. Να υψώσουν ελληνική σημαία με τέτοιες νομοθετικές ρυθμίσεις αφού θεμελιώνεται και διευρύνεται το καθεστώς των σημαιών «ευκαιρίας», της «μαύρης» ανασφάλιστης εργασίας, της άνισης αμοιβής για ίση εργασία, της κατάργησης των συνδικαλιστικών ελευθεριών και δικαιωμάτων. Αντιθέτως ενισχύεται με αυτή την ρύθμιση η ασυδοσία του κεφαλαίου.
2. Ποιος θα ασκεί τα κυριαρχικά δικαιώματα στη θάλασσα σύμφωνα με την Διεθνή Σύμβαση για το «Δίκαιο της θάλασσας» και με βάση το άρθρο (1) περιπτ.(δ) η οποία αναφέρει: «οι παρεκκλίσεις που προβλέπονται στα άρθρα 2 και 3 του π.δ. 122/1995, από τους οριζόμενους περιορισμούς στα περιηγητικά ταξίδια καθώς και οι όροι ασφαλείας που προβλέπονται στο π.δ. 23/1999 όπως κάθε φορά ισχύουν, εφαρμόζονται αναλόγως και για τα πλοία με σημαία τρίτων χωρών, τα οποία εκτελούν περιηγητικούς πλόες σύμφωνα με την παρ.1». 
Με αυτή την διατύπωση καταργείται ο περιορισμός που προβλέπεται στο π.δ. 23/1999 των 6 ναυτικών μιλίων για την άσκηση των κυριαρχικών δικαιωμάτων γιατί όποιος θέλει θα φέρνει όποιο πλοίο θέλει τρίτης χώρας, όπως αναφέρεται στο σχέδιο νόμου, για να ασκήσει εκμετάλλευση, ανατρέπεται το νομικό καθεστώς που ισχύει για έρευνα και τη διάσωση με ότι αυτό συνεπάγεται. 
Ανατρέπει την Διεθνή Σύμβαση για το Δίκαιο της Θάλασσας του 1982 που η Ελλάδα επικύρωσε το 1994 που προσδιορίζει την παραθαλάσσια ζώνη χωρικών υδάτων 6-12 ναυτικά μίλια.
Στο χώρο της ναυτιλίας προβάλει η αναγκαιότητα να υπερασπίσουμε το δικαίωμα στην εργασία, ίση αμοιβή για ίση εργασία με συγκροτημένα σύγχρονα εργασιακά δικαιώματα και γι’αυτό αγωνιζόμαστε.


Αυτός ο αγώνας δεν είναι μόνο των ναυτεργατών, είναι του εργατικού κινήματος.

Οι ναυτεργάτες, οι εργάτες, οι εργαζόμενοι, οφείλουν μέσα από τους αγώνες τους να σφυρηλατούν την ενότητα των αντιιμπεριαλιστικών – αντιμονοπωλιακών δυνάμεων, για την λαϊκή εξουσία, για την λαϊκή οικονομία.


Υπάρχει πολιτική πρόταση διεξόδου, με κεντρικό σχεδιασμό και εργατικό – λαϊκό έλεγχο, κοινωνικοποιώντας τα βασικά και συγκεντρωμένα μέσα παραγωγής, στην ναυτιλία απαιτείται εκτεταμένο πρόγραμμα ναυπηγήσεων με τυποποίηση πλοίων και μηχανών, βάζοντας σε κίνηση την βιομηχανική ανασυγκρότηση προς όφελος των πλουτοπαραγωγικών δυνάμεων και του εργαζόμενου λαού.


Αυτή η γραμμή είναι γραμμή άμυνας αλλά και λαϊκής αντεπίθεσης, είναι γραμμή παραγωγικής ανασυγκρότησης και ανάπτυξης.
Για την Διοίκηση της ΠΕΜΕΝ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
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