ΠΕΜΕΝ                                                                                            ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ

10 Ιούλη 2008

Προς

· Πρόεδρο της Βουλής κ.Σιούφα

· Υπουργό Εμπορικής Ναυτιλίας κ.Γ.Βουλγαράκη 

· Υπουργό Δικαιοσύνης κ.Σ.Χατζηγάκη

· Πολιτικά Κόμματα 

· Προϊστάμενο Εισαγγελίας Πειραιά

· Πρόεδρο Πρωτοδικών Πειραιά

· Μ.Μ.Ε.


Ζούμε την αυθαιρεσία και την τρομοκρατία των εφοπλιστών και των εκπροσώπων τους ακόμη και μέσα στα Δικαστήρια.


Καταγγέλλουμε συμπεριφορές εκπροσώπων και δικηγόρων της ναυτιλιακής εταιρεία C-LINK  που έλαβαν χώρα κατά την εκδίκαση υποθέσεων μας ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου και Ειρηνοδικείου Πειραιά:


Συγκεκριμένα:


Την 28/06/2008 εκδικάστηκε στο Μονομελές Πρωτοδικείο Πειραιά αίτηση της εταιρείας C-LINK του εφοπλιστή Απόστολου Βεντούρη για να κηρυχθεί παράνομη η απεργία που κήρυξαν τα σωματεία ΠΕΜΕΝ και ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ.


Κατά την εκδίκαση της υπόθεσης γίναμε μάρτυρες τραμπούκικης συμπεριφοράς των εκπροσώπων της εταιρείας. Στην αίθουσα του Δικαστηρίου και τους διαδρόμους παραβρίσκονταν ως συνοδός των δικηγόρων της εταιρείας Χαρίκλειας Πέππα, τραμπούκοι οι οποίοι οπλοφορούσαν, γεγονός που διαπιστώθηκε από τους συνδικαλιστές και άλλους εργαζόμενους.


Στις 10/07/2008 εκδικάσθηκε ενώπιον του Ειρηνοδικείου Πειραιά αίτηση των ασφαλιστικών μέτρων των ναυτικών του πλοίου «ΠΑΝΑΓΙΑ ΤΗΝΟΥ» για διασφάλιση των μισθολογικών διαφορών που είχαν με την πλοιοκτήτρια εταιρεία.


Μετά την έκδοση της προσωρινής διαταγής απόφασης που δικαίωνε τους ναυτικούς η ίδια παραπάνω δικηγόρος  Χαρίκλεια Πέππα με ιταμό και προκλητικό τρόπο επιτέθηκε στην δικαστή του Ειρηνοδικείου και την απειλούσε για την απόφαση που εξέδωσε.


Ήμασταν μάρτυρες της συμπεριφοράς της ως άνω δικηγόρου και διερωτόμαστε από πού πηγάζει τόσο το θράσος της ως άνω δικηγόρου κατά του δικαστηρίου. 


Είναι πρωτοφανή και απαράδεκτα αυτά που διαδραματίζονται στα δικαστήρια, θυμίζουν σκοτεινές εποχές για τους εργαζόμενους.


Ρωτάμε αν θα ληφθούν μέτρα για τα δύο ως άνω συμβάντα.


Σε κάθε περίπτωση ο εργαζόμενος λαός έχει κατακτήσει τις ελευθερίες και τα δικαιώματα του με αγώνες και αίμα δεν είμαστε διατεθειμένοι όλοι να υποκύψουμε στην βία και την τρομοκρατία του κεφαλαίου.

ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν. «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ»

