Προς 

· Υπουργό Εμπορικής Ναυτιλίας κ.Γ.Βουλγαράκη

· Γενικό Γραμματέα ΥΕΝ κ.Τζωάννο

· ΥΕΝ/Διεύθυνση Ναυτικής Εργασίας

· Ναυτιλιακή Εταιρεία NEDA MARITIME
· Εφοπλιστικές Ενώσεις

· Πανελλήνια Ναυτική Ομοσπονδία

Κοινοποίηση:

· Ναυτεργατικά Σωματεία


Από αναφορές συναδέλφων δεν εφαρμόζεται η νομοθεσία και συγκεκριμένα από την αίτηση παραίτησης για παλιννόστηση, οφείλετε εντός επτά (7) ημερών και εφόσον το πλοίο τηρεί τις νόμιμες προϋποθέσεις ελευθεροεπικοινωνίας, να αντικαταστήσετε τον συνάδελφο που ζητάει και υποχρεώνεστε για την παλιννόστηση του.


Η μονομερής παράταση του χρόνου παραμονής του ναυτεργάτη στο πλοίο από την εταιρεία είναι αστικό, ποινικό και πειθαρχικό αδίκημα, δεν λύνει το πρόβλημα, το συντηρεί, το οξύνει.


Ζητούμε από τις υπηρεσίες του ΥΕΝ και τις εφοπλιστικές ενώσεις, να σεβαστούν το δικαίωμα στην παλιννόστηση των ναυτεργατών και να μην το παραβιάζουν.


Η έλλειψη σε Μηχανικούς που έχει παρουσιαστεί αυτή την περίοδο για ναυτολόγηση δεν είναι ευθύνη της ΠΕΜΕΝ, πολύ δε περισσότερο των μελών της ΠΕΜΕΝ που εργάζονται στα πλοία.


Είναι ευθύνη του ΥΕΝ, των εφοπλιστικών ενώσεων και των μεμονωμένων εταιρειών.


Έχουμε καταθέσει κατ’επανάληψη προτάσεις για τη συνεχή απασχόληση και για την πολιτική που πρέπει να εφαρμοστεί.


Χαρακτηριστικότερο όλων για την πολιτική στην απασχόληση είναι οι προτάσεις που έχει καταθέσει η ΠΕΜΕΝ για την εκπαίδευση – μετεκπαίδευση, για την απαράδεκτη κατάσταση που επικρατεί σε αυτά τα ιδρύματα όπως και για τις μειώσεις των οργανικών συνθέσεων ιδιαίτερα στην ποντοπόρο ναυτιλία και για τον τρόπο λειτουργίας του ΓΕΝΕ.


Απαξιώνονται οι υπηρεσίες του ΥΕΝ και αναπτύσσονται παρασιτικά κυκλώματα, μεσιτών και δουλεμπόρων, που αγοράζουν και πουλούν το δικαίωμα στην εργασία, τα πιστοποιητικά και διπλώματα, σε βάρος της ποιότητας και των δικαιωμάτων των ναυτεργατών, ιδιαίτερα των μηχανικών.


Αυτή η πολιτική γεννάει αυτά τα προβλήματα της προσφοράς και ζήτησης, της επάνδρωσης των πλοίων και είμαστε αποφασισμένοι να αγωνιστούμε για να ανατραπεί αυτή η απαράδεκτη κατάσταση.


Ζητάμε για άλλη μια φορά να εγκαταλείψετε του πειραματισμούς και τους τυχοδιωκτισμούς σε βάρος των μηχανικών, των ναυτεργατών.

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΕΝΩΣΗΣ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

