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«ΔΟΥΡΕΙΟΣ ΙΠΠΟΣ» 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΑΛΥΣΗ ΤΟΥ ΟΙΚΟΥ ΝΑΥΤΟΥ 
Ο «ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟΣ ΓΙΑΤΡΟΣ»

Με μια πραξικοπηματική και αντιλαϊκή απόφαση (5002/21-6-2010) που πήρε η κυβερνητική πλειοψηφία του Δ.Σ. του Οίκου Ναύτου, παρά την κατηγορηματική αντίρρηση των εκπροσώπων των ναυτεργατών στο Δ.Σ. του Ο.Ν., επιφέρει σοβαρές ανατροπές στην περίθαλψη των ασφαλισμένων ναυτεργατών ξεκινώντας από την κατάργηση της ελεύθερης επιλογής γιατρού. 
Η εισήγηση που παρουσίασε για το θέμα αυτό η νέα πρόεδρος κ. Μ. Δίπλα με τον παραπλανητικό τίτλο «Οικογενειακός Γιατρός», σε καμιά περίπτωση δεν αποτελεί προϊόν μελέτης, αφού αυτή έγινε μέσα σε έναν μόλις μήνα από την ανάληψη των καθηκόντων της, χωρίς κανέναν διάλογο με τα ναυτεργατικά σωματεία και τις συνταξιουχικές ενώσεις, που εκπροσωπούν του ασφαλισμένους του Οίκου Ναύτου. 

Είναι μια ακόμα απόφαση που εντάσσεται στην κατεύθυνση διάλυσης του Οίκου Ναύτου και την ένταξη των ασφαλισμένων ναυτεργατών στο νέο υποβαθμισμένο ΕΣΥ, όπως προβλέπεται από το επαίσχυντο μνημόνιο της κυβέρνησης με την «τρόικα» των ιμπεριαλιστικών οργανισμών ΔΝΤ-ΕΕ-ΕΚΤ (νόμος 3845/2010, άρθρο 2 παρ. 1β, εδάφιο 3) και υλοποιείται με το άρθρο 31 του αντιασφαλιστικού νόμου 3863/2010, που σε συνδυασμό με τη Ηλεκτρονική Κάρτα Υγείας, τη Λίστα Φαρμάκων,  το προωθούμενο νομοσχέδιο για ολοήμερη λειτουργία των δημόσιων νοσοκομείων και τον «Καλλικράτη», επιφέρει δραματικές ανατροπές στα δικαιώματα των λαϊκών στρωμάτων σε Υγεία – Πρόνοια.

Πρόκειται για μέτρα παραπέρα εμπορευματοποίησης της Υγείας - Πρόνοιας, ενίσχυσης της λειτουργίας των δημόσιων νοσοκομείων και υπηρεσιών πρόνοιας ως επιχειρήσεις, περικοπής παροχών από τα ασφαλιστικά ταμεία, επέκτασης της δράσης του ιδιωτικού τομέα και ανατροπής των δικαιωμάτων των υγειονομικών. Ενδεικτικό για τα δεινά που επιφυλάσσουν αυτά τα αντιλαϊκά μέτρα και για τους ασφαλισμένους του Οίκου Ναύτου αποτελεί το κόψιμο πάνω από 100 εκατομμυρίων Ευρώ, που παρακρατήθηκαν από τα δικαιούμενα «δωδεκατημόρια» του Οίκου Ναύτου για το Α΄ εξάμηνο του 2010.

Η αρνητική αυτή εξέλιξη στην Υγεία - Πρόνοια, μαζί με την κλοπή των επιδομάτων Άδειας - Δ.Χ. - Δ.Π. και το χαράτσι του «ΛΑΦΚΑ» στις συντάξεις του ΝΑΤ, εκθέτει ανεπανόρθωτα και τα παπαγαλάκια του εργοδοτικού – κυβερνητικού συνδικαλισμού της ΠΝΟ και των συνταξιουχικών ενώσεων, που συνεχίζουν να διαδίδουν ότι οι ναυτεργάτες εξαιρούνται -τάχα- από τα βάρβαρα αντιλαϊκά μέτρα, που όλα δείχνουν ότι θα έχουν και συνέχεια.
Θυμίζουμε στους υπεύθυνους ότι ανάλογη απόπειρα κατάργησης της ελεύθερης επιλογής γιατρού στον Οίκο Ναύτου είχε γίνει από την κυβέρνηση ΠΑΣΟΚ και το 1995, αλλά προσέκρουσε στην καθολική αντίθεση των ναυτεργατών και των συνταξιούχων. Να είναι σίγουροι, λοιπόν, αυτοί που προωθούν την επικίνδυνα αντιλαϊκή πολιτική και στον χώρο της Υγείας-Πρόνοιας, ότι δεν πρόκειται να μείνουν σε χλωρό κλαρί και μάλιστα τώρα που η γενικευμένη επίθεση στο εισόδημα της λαϊκής οικογένειας έχει συσσωρεύσει αγανάκτηση μεγατόνων.
Καλούμε τους συνταξιούχους, τους ναυτεργάτες, συσπειρωμένοι στα ταξικά σωματεία ΠΕΜΕΝ - ΣΤΡΕΦΕΝΣΩΝ - ΠΕΠΡΝ - ΠΕΣ-ΝΑΤ, μαζί με τους εργαζόμενους στην Υγεία, το ΠΑΜΕ, να ορθώσουμε τείχος αντίστασης και σε αυτό το μέτωπο και να περάσουμε στην αντεπίθεση ενάντια στην άγρια αντιλαϊκή πολιτική κυβέρνησης – ΕΕ – ΔΝΤ και των δυνάμεων που θέλουν να μας πισωγυρίσουν στον εργασιακό κοινωνικό μεσαίωνα.
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