Προς

· Πρωθυπουργό κ.Κώστα Καραμανλή

· Πρόεδρο Βουλής κ.Σιούφα

· Υπουργό Εμπορικής Ναυτιλίας κ.Γ.Βουλγαράκη

· Υπουργό Εθνικής Οικονομίας κ.Αλογοσκούφη

· Πολιτικά Κόμματα

· Πρόεδρο και Διοικητικό Συμβούλιο ΝΑΤ

· Πανελλήνια Ναυτική Ομοσπονδία

· Ναυτεργατικά Σωματεία 

· Μ.Μ.Ε.


Σε χθεσινή συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του ΝΑΤ ήρθε το θέμα: «Κατάρτιση προϋπολογισμών ΝΑΤ – ΚΑΑΝ για τα έτη 2009 – 2010 – 2011» μετά από εντολή εγκυκλίου του Υπουργείου Οικονομικών προς το Δ.Σ. ΝΑΤ – ΚΑΑΝ.


Διαπιστώνεται μέσα από τα στοιχεία ότι περιορίζονται τα έσοδα από ασφαλιστικές εισφορές των ναυτεργατών, διογκώνονται τα έξοδα, μεγαλώνουν τα ελλείμματα του ΝΑΤ.


Χαρακτηριστικότερο όλων στην εισήγηση είναι ότι αναγράφεται για το 2009 όσον αφορά το ΝΑΤ τα παρακάτω:


«Οι συντάξεις που είναι και το κυριότερο έξοδο του ταμείου προβλέπεται ότι θα ανέλθουν στο ποσό των 1.085.000.000 ΕΥΡΩ. Στο ποσό αυτό περιλαμβάνεται και πρόβλεψη αύξησης 4% από την εισοδηματική πολιτική».


Επίσης καθορίζουν το ποσοστό αύξησης της εισοδηματικής πολιτικής για τα έτη 2010 – 2011 στο 4% !!!


Για την ακρίβεια στα είδη λαϊκής κατανάλωσης δεν είδαν, δεν άκουσαν, τίποτα.


Προαναγγέλλεται η συνέχιση της πολιτικής της λιτότητας για μισθούς – συντάξεις, χωρίς ημερομηνία λήξης.


Ο εκπρόσωπος της Διοίκησης της ΠΕΜΕΝ κατήγγειλε αυτήν την εισήγηση και την πολιτική που εφαρμόζεται ότι είναι προκλητική και απαράδεκτη, είναι υπέρ του εφοπλιστικού και γενικότερα του κεφαλαίου.


Οφείλουν οι ναυτεργάτες, οι συνταξιούχοι, οι εργαζόμενοι, να συγκρουστούν με αυτήν την πολιτική και να την ανατρέψουν το συντομότερο με τον αγώνα τους, καταδικάζοντας με την ψήφο τους τις δυνάμεις του Ευρωμονόδρομου, της ανταγωνιστικότητας και της κερδοφορίας του κεφαλαίου προς όφελος των σύγχρονων και πραγματικών αναγκών τους.


Τέτοιου είδους ανακοινώσεις είναι γενικότερο προσκλητήριο οργάνωσης – αντίστασης – αγώνα για τους ναυτεργάτες, τους εργαζόμενους.

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΕΝΩΣΗΣ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ
