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Προς 

· Υπουργό Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Ναυτιλίας κ. Χρυσοχοϊδη

· Υπουργό Οικονομικών κ.Βενιζέλο

· Πολιτικά Κόμματα

· Πρόεδρο και Διοικητικό Συμβούλιο ΝΑΤ

· ΥΠΑΑΝ/Διεύθυνση Ναυτικής Εργασίας
Κοινοποίηση:

· Πανελλήνια Ναυτική Ομοσπονδία

· Ναυτεργατικά σωματεία

· Μ.Μ.Ε.


1. Τα τελευταία δύο έτη 2010 και 2011 διάφοροι οργανισμοί λιμένων μεταξύ των οποίων οι οργανισμοί λιμένος Πειραιά, Αλεξανδρούπολης  και Λαυρίου, επιχειρήσεις ιδιωτικού δικαίου, έθεσαν σε εφαρμογή το Ν.2881/2001 περί ναυαγίων και θεωρώντας διάφορα ελλιμενισμένα πλοία ως επικίνδυνα & επιβλαβή πέτυχαν στην εκποίησή τους σε εξευτελιστικές τιμές. (Πλοία ομίλου Αγούδημου στον Πειραιά, πλοία ομίλου Μανούση στην Αλεξανδρούπολη, πλοίο ΕΥΡΙΠΟΣ στο Λαύριο).  


Κατόπιν εφαρμόζοντας την παράγραφο 1 του  άρθρου 205 του ν.3816/1958 περί ΚΙΝΔ, το τίμημα πώλησης το κατακράτησαν, διότι τα δήθεν τέλη και δασμοί του οργανισμού λιμένος, υπερκάλυπταν το τίμημα πώλησης.


Αποτέλεσμα της παραπάνω μεθόδευσης ήταν να ζημιωθούν το ΝΑΤ, για τις ασφαλιστικές εισφορές που όφειλαν τα πλοία και οι ναυτεργάτες που υπηρετούσαν σ΄αυτά και δεν πληρώθηκαν . 


Το ΝΑΤ λαμβάνοντας αφορμή τα ως άνω και τους εκατοντάδες ναυτεργάτες απλήρωτους κ.ά. που διαμαρτύρονται, απέστειλε προς το Υπουργείο Θαλασσίων υποθέσεων, νήσων και Αλιείας το από 23-3-2011, έγγραφό του αντίγραφο του οποίου επισυνάπτουμε, με το οποίο ζητά την τροποποίηση του άρθρου 205 του ΚΙΝΔ και ειδικότερα σε περίπτωση πλειστηριασμού πλοίου να προηγούνται στον πίνακα κατάταξης δανειστών οι απαιτήσεις των ναυτεργατών και του ΝΑΤ  . 


Συμφωνούμε απόλυτα με τις θέσεις του ΝΑΤ ως προς το σημείο αυτό  και ζητάμε την άμεση ψήφιση νόμου για να αρθούν οι μεθοδεύσεις των ως άνω ιδιωτικών επιχειρήσεων εκμετάλλευσης των λιμένων και να αποφευχθούν οι ζημιές από την εκποίηση των πλοίων  προς το ΝΑΤ και τους ναυτεργάτες .


2. Πλέον της ως άνω ρύθμισης που καθίσταται επιτακτική, πρέπει να  θεσμοθετηθεί η δυνατότητα του  ΝΑΤ, να εκπλειστηριάζει από μόνο του πλοία για χρέη προς αυτό.


Μέχρι σήμερα το ΝΑΤ συντάσσει φύλλα εκκαθάρισης των οφειλών των πλοίων, τα οποία αφού  δεν πληρωθούν αποστέλλονται στην αρμόδια Δ.Ο.Υ για να βεβαιωθούν σαν χρέη προς το δημόσιο, και η αρμόδια Δ.Ο.Υ έχει την δυνατότητα να προβεί σε εκπλειστηριασμό του πλοίου με τις διατάξεις περί ΚΕΔΕ .  


Αποτέλεσμα της διαδικασίας αυτής είναι αφ΄ενός μεν να μην εκλπειστηριάζονται τα πλοία που οφείλουν στο ΝΑΤ και το ΝΑΤ να μην εισπράττει, αφ΄ετέρου δε λόγω της μακροχρόνιας διαδικασίας να αυξάνονται τα χρέη προς το ΝΑΤ με υπέρογκα ποσά και κανένας να μην  συμμετέχει σε πλειστηριασμό ή ελεύθερη αγορά του πλοίου, δεδομένου ότι ο πλειοδότης ή ο αγοραστής βαρύνεται και με τα προηγούμενα χρέη του πλοίου  προς το ΝΑΤ.


Στο θέμα αυτό καθίσταται επιτακτική ανάγκη να ψηφισθεί διάταξη με την οποία το ΝΑΤ, εντός τριμήνου από την σύνταξη του φύλλου εκκαθάρισης των χρεών του πλοίου, να έχει δικαίωμα, χωρίς την παρέμβαση της Δ.Ο.Υ., να εκπλειστηριάζει το πλοίο. 


Σε διαφορετική περίπτωση, αν συνεχιστεί αυτή η απαράδεκτη τακτική από το ΥΠΑΑΝ και τα Διοικητικά Συμβούλια των Α.Ε., με πρωτοπόρο σε αυτή τη μεθόδευση τον ΟΛΠ, θα διαγράφονται χρέη προς ναυτεργάτες, ΝΑΤ, ΔΟΥ, κ.ά. και θα παραδίδονται τα πλοία στο κεφάλαιο έναντι ευτελούς αμοιβής.
ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ
· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν. «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ»

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΜΑΓΕΙΡΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΡΥΜΟΥΛΚΩΝ – ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΙΚΩΝ

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΝΑΤ
ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ: Έγγραφα του ΝΑΤ (σελίδες 6) 
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