ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

21 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ 2011

Συνάδελφοι,


Σύμφωνα με το καταστατικό πραγματοποιούμε την Γενική Συνέλευση για την εκλογή Εφορευτικής Επιτροπή των αρχαιρεσιών της ΠΕΜΕΝ που θα διαρκέσουν 120 μέρες.


Οι αρχαιρεσίες της ΠΕΜΕΝ διεξάγονται σε συνθήκες ταξικού πολέμου, εφοπλιστές, κεφάλαιο με τους εκπροσώπους τους στην πολιτική ζωή και στο συνδικαλιστικό κίνημα, επιτίθενται στους μηχανικούς, στους ναυτεργάτες, στην εργατική τάξη, στους εργαζόμενους, με όλα τα μέσα που έχουν στη διάθεση τους.


Την προηγούμενη τριετία από το 2008 έχουμε προσδιορίσει έγκαιρα την αιτία της κρίσης και τα αποτελέσματά της.


Είναι κρίση υπερσυσσώρευσης κεφαλαίων, κρίση υπερπαραγωγής, του κεφαλαιοκρατικού τρόπου παραγωγής, δεν είναι μία συνηθισμένη οικονομική κρίση, αυτό προσδιορίζεται από την διάρκεια, την έκταση και την ένταση της.


Μόνος του κανένας εργάτης, όσο καλές προθέσεις και αν έχει δεν μπορεί να αντιμετωπίσει τα προβλήματα που του δημιουργούν το κεφάλαιο και οι εκπρόσωποι του.


Επιβάλλεται οργάνωση και αγώνας σ’αυτές τις συνθήκες καλούμαστε να ανταποκριθούμε αυτή την κρίσιμη περίοδο που διανύουμε. 


Η Γενική Συνέλευση και οι αρχαιρεσίες της ΠΕΜΕΝ αποκτούν ιδιαίτερη βαρύτητα.


Έχουν εξαπολύσει πόλεμο οικονομικό, δικαστικό, τρομοκρατικό στη ΠΕΜΕΝ, αλλά και στις άλλες συνδικαλιστικές οργανώσεις για να μας οδηγήσουν σε ασφυξία και σε παράλυση.


Οι αγώνες που αναπτύξαμε είναι στο στόχαστρο των δυνάμεων του κεφαλαίου, από την εκλογή της κυβέρνησης του ΠΑΣΟΚ το 2009 μέχρι και σήμερα έχουμε πραγματοποιήσει 29 απεργίες εκ των οποίων 6 απεργίες μετά την επιβολή της πολιτικής επιστράτευσης στις 30 Νοέμβρη του 2010. Έχουμε ακυρώσει στην πράξη την πολιτική επιστράτευση με την στήριξη των δυνάμεων του ΠΑΜΕ. 
Παρακαταθήκη για το ναυτεργατικό και το εργατικό κίνημα στην χώρα μας, στους αγώνες για την αντιμετώπιση των προβλημάτων που γεννάει η επιθετικότητα του κεφαλαίου για την αύξηση του βαθμού εκμετάλλευσης, μείωση της τιμής της εργατικής δύναμης. 

Σε αυτούς τους αγώνες σφυρηλατούμε την αλληλεγγύη της εργατικής τάξης.

Συνάδελφοι,

Οι αγώνες που έγιναν ήταν σχολείο της ταξικής πάλης. Γι’αυτό η πολιτική εκπρόσωποι του κεφαλαίου, τα αστικά μέσα μαζικής προπαγάνδας μας επιτέθηκαν με ταξικό μίσος.  Χαρακτηριστική ήταν η δήλωση του προέδρου του ΛΑΟΣ κ.Καρατζαφέρη ότι «Η πλατεία είναι αυθόρμητη, το οργανωμένο να φοβάστε, όπως αυτό που γίνεται στα λιμάνια και όχι το αυθόρμητο» αν και δεν ήταν η μόνη δήλωση.

Στο όνομα της εφαρμογής του μεσοπρόθεσμου ν.3986/2011 κατάργησαν την ατέλεια στη διακίνηση του περιοδικού τύπου, τετραπλασιάστηκε η τιμή για την ταχυδρόμηση του περιοδικού μας, διπλασιάστηκε η αμοιβή των δικαστικών αντιπροσώπων για την συμμετοχή τους στις αρχαιρεσίες.


Ο εφοπλιστής Σπανός της KALLISTI FERRIES με αγωγή ζητάει να του καταβάλλουν από 1.000.000 ΕΥΡΩ οι πρόεδροι της ΠΕΜΕΝ και του ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ για συκοφαντική δυσφήμιση λόγω των κινητοποιήσεων που πραγματοποιούσαμε για την πληρωμή των αποδοχών των ναυτεργατών και για οφειλές του σε ασφαλιστικές εισφορές.


Την ίδια ώρα αφήνουν απλήρωτους τους συναδέλφους , τους εγκαταλείπουν και τους απολύουν. Επιβάλλουν φορολογία τακτική και έκτακτη για το εισόδημα και την ακίνητη περιουσία μέσο της ΔΕΗ. Στους συνταξιούχους διαρκώς κόβουν τις συντάξεις 13ου και 14ου  μισθό, την επικουρική, κόβουν γιατρούς και φάρμακα.

Η κυβέρνηση κάνει έκκληση στους εφοπλιστές για βοήθεια, στους πρωτοπόρους της «μαύρης» ανασφάλιστης εργασίας, που με την εφαρμογή του ν.2687/53 και του όρου 8 των εγκριτικών πράξεων νηολόγησης έχουν αποβάλλει από το 1980 πάνω από 80.000 ναυτεργάτες με συγκροτημένα δικαιώματα (Σ.Σ.Ε., κοινωνική ασφάλιση, συνδικαλιστική οργάνωση, συνδικαλιστική οργάνωση). Απολαμβάνουν σειρά νομοθετημάτων από φοροαπαλλαγές, ενώ χαρακτηριστικοί είναι και οι νόμοι 3409/2005 και 3569/2007 που απαλλάσσουν τους εφοπλιστές στη κρουαζιέρα και των ποντοπόρων πλοίων από την καταβολή των ασφαλιστικών εισφορών.

Το ΝΑΤ αποτέλεσμα αυτής της πολιτικής έχει οργανικό έλλειμμα 1,3 δις ΕΥΡΩ, αδυνατεί να καλύψει τις ανάγκες των ασφαλισμένων του, με την εφαρμογή του άρθρου 44 του ν.3986/2011 και την περικοπή 50 εκατομμυρίων ΕΥΡΩ για το 2011 δεν μπορεί να καλύψει συντάξεις, γιατρούς, φάρμακα μέχρι το τέλος του 2011. Από 1/1/2013 καταργείται και εντάσσεται στο ΙΚΑ-ΕΤΑΜ ενώ ο Οίκος Ναύτη στον ΕΟΠΠΥ.


Στην Ναυτική Εκπαίδευση και Μετεκπαίδευση τα προβλήματα οξύνονται, ελλείψεις σε εκπαιδευτικό προσωπικό, υλικοτεχνική  και κτιριακή υποδομή, παραμένουν αίθουσες κλειστές στο ΚΕΣΕΝ λόγω επικινδυνότητας, λειτουργούν τμήματα με την παρουσία άνω των 40 ατόμων και με εγκαταλελειμμένα εργαστήρια.
Συνάδελφοι,


Είναι ώρα ευθύνης για όλους μας, ο δρόμος του αγώνα, της ταξικής πάλης είναι μονόδρομος, να γίνει υπόθεση όλων μας.


Προχωράμε σε οργανωμένη μαζική άρνηση πληρωμών στα νέα φορολογικά χαράτσια.


Δεν τα πληρώνουμε, τα συγκεντρώνουμε μαζί με τις δυνάμεις του ΠΑΜΕ, της Ναυτεργατικής Συνδικαλιστικής Κίνησης, την Επιτροπή Ανέργων Ναυτεργατών και προχωράμε σε πολύμορφες αγωνιστικές και απεργιακές κινητοποιήσεις.


Όλοι σήμερα στις 7 μ.μ. στο Σύνταγμα, προσυγκέντρωση στις 6 μ.μ. στην Ομόνοια, μαζί με τις οικογένειες μας, οργανωμένα, μαζικά, αγωνιστικά να απαντήσουμε ενάντια στα νέα φορολογικά μέτρα.


Στις 28 Σεπτέμβρη, την Τετάρτη στις 10.30 το πρωί στα γραφεία της ΠΕΜΕΝ πραγματοποιούμε σύσκεψη με τα ναυτεργατικά σωματεία ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ – ΠΕΕΜΑΓΕΝ – ΠΕΠΡΝ – ΠΕΣ/ΝΑΤ και την Επιτροπή Ανέργων Ναυτεργατών και πορεία διαμαρτυρίας σε ΓΕΝΕ – ΝΑΤ – ΔΟΥ Πλοίων. 
Με την μαζική συμμετοχή αποκαλύπτουμε τους μηχανισμούς που συντηρούν και διευρύνουν την «μαύρη» ανασφάλιστη εργασία, την ένταση της εκμετάλλευσης των ναυτεργατών μαζί με το δουλεμπορικό κύκλωμα των Ναυτικών Πρακτορείων, το ρόλο του ΓΕΝΕ ως παράρτημα τους. Αναδεικνύουμε ότι τα ελλείμματα του ΝΑΤ είναι κέρδη των εφοπλιστών από την ανασφάλιστη εργασία, τις μειωμένες συνθέσεις, την εντατικοποίηση της εργασίας, την αύξηση των επαγγελματικών ασθενειών και των ατυχημάτων.


Το εφοπλιστικό κεφάλαιο απολαμβάνει φοροαπαλλαγών σύμφωνα με τον ν.27/1975 και με πλήθος άλλων διατάξεων απαλλάσσονται πλήρως από φόρους για την ακίνητη περιουσία, τους φόρους κληρονομιάς κ.λ.π.. Αλλά φθάνουν και στο σημείο και συναφείς δραστηριότητες των εφοπλιστικών εταιρειών να απαλλάσσονται. Ενώ δεν εξαιρούν και τις αλλοδαπές εταιρείες αρκεί να έχουν την σύμφωνη γνώμη του πρώην ΥΕΝ και συντονισμού.

Στις 5 Οκτώβρη συντονίζουμε τη δράση μας με σωματεία, συνδικάτα πραγματοποιούμε Παμπειραϊκό Συλλαλητήριο, προετοιμάζουμε σε κάθε χώρο δουλειάς για Πανεργατική Απεργία το πρώτο δεκαήμερο του Οκτώβρη.

Συνάδελφοι, 


Θα έχετε ακούσει από τα Μ.Μ.Ε., διαρροές της κυβέρνησης ότι το ΝΑΤ οδηγείται τους επόμενους μήνες σε περικοπές ή και σε στάση πληρωμών. Η ανάγκη της μαζικής οργανωμένης δράσης για την ανάπτυξη των αγώνων είναι ο μόνος δρόμος .


 Με αγώνες κατακτάμε τα δικαιώματά μας

