09 Σεπτέμβρη 2010
Προς

· Υπουργό Προστασίας του Πολίτη κ.Χρυσοχοϊδη
· Γενικό Γραμματέα Υ.Π.τΠ. κ.Χριστόπουλο
· Υ.Π.τΠ./Διεύθυνση Εκπαίδευσης Ναυτικών

· Διοίκηση και Διεύθυνση ΚΕΣΕΝ/ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

· Διοικήσεις και Διευθύνσεις ΑΕΝ

· ΜΜΕ
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Συνεχίζεται ο εμπαιγμός σε ΚΕΣΕΝ – ΑΕΝ σε βάρος των ναυτεργατών, των σπουδαστών και των οικογενειών τους, η μη πρόσληψη εκπαιδευτικού προσωπικού διατηρεί μέχρι σήμερα κλειστό το ΚΕΣΕΝ/Μηχανικών, άγνωστο πότε θα ανοίξει, υπολειτουργούν το ΚΕΣΕΝ/Πλοιάρχων και τα Ειδικά Σχολεία, από Δευτέρα 13/9/2010 κλείνει και το ΚΕΣΕΝ/Πλοιάρχων και αυτή η εξέλιξη λειτουργεί σωρευτικά για το σύνολο των μετεκπαιδευόμενων. 

Γι’αυτή την κατάσταση την ευθύνη έχουν το ΥΠτΠ, οι υπηρεσίες του και οι διοικήσεις των σχολών, η απαξίωση της Ναυτικής Εκπαίδευσης και Μετεκπαίδευσης είναι αποτέλεσμα συνολικά της αντιλαϊκής – αντιναυτεργατικής πολιτικής των μέχρι σήμερα κυβερνήσεων ΠΑΣΟΚ – Ν.Δ.

Επανειλημμένα η ΠΕΜΕΝ έχει αναδείξει και καταγγείλει για την διαχείριση του Κεφαλαίου Ναυτικής Εκπαίδευσης και των κοινοτικών πόρων που λυμαίνονται το εφοπλιστικό κεφάλαιο και «τρωκτικά» του και το αποτέλεσμα αυτής της διαχρονικής αντιναυτεργατικής πολιτικής είναι η διαλυτική κατάσταση σε ΚΕΣΕΝ – ΑΕΝ.


Απαιτούμε την άμεση σύσκεψη των υπευθύνων με την παρουσία της ΠΕΜΕΝ και των συναδέλφων για άμεση λύση του προβλήματος και την έναρξη των μαθημάτων του ΚΕΣΕΝ.
Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΕΝΩΣΗΣ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

