Αρ.Πρωτ.855/Φ.1κ                                                     22 Σεπτεμβρίου 2011

ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ

Γνωστοποίηση Αιτημάτων με επιφύλαξη Δικαιωμάτων της πρωτοβάθμιας επαγγελματικής Ναυτεργατικής Οργάνωσης με την επωνυμία "ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ" που εδρεύει στον Πειραιά, Μπουμπουλίνας 21 και εκπροσωπείται νόμιμα κατά το καταστατικό της

ΠΡΟΣ

1.- Υπουργό Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας & Ναυτιλίας κ.Χρυσοχοίδη 

2.- Υπουργό Οικονομικών κ.Βενιζέλο

3.- Υπουργό Εργασίας κ.Κουτρουμάνη

4.- Ένωση Ελλήνων Εφοπλιστών                       Ακτή Μιαούλη 85 Πειραιά

5.- Ένωση Εφοπλιστών Ναυτιλίας Μικρών Αποστάσεων 

                                                                                 Ακτή Μιαούλη 81 Πειραιά

6.- Σύνδεσμο Επιχειρήσεων Επιβατηγού Ναυτιλίας       

                                                                                   Ακτή Μιαούλη 7 Πειραιά

7.- Ένωση Επιχειρήσεων Ναυτιλίας                        Αριστείδου 15 Πειραιά

8.- Ένωση Πλοιοκτητών Πορθμείων Εσωτερικού         Γούναρη 2 Πειραιά

9.- Ένωση Πλοιοκτητών Ακτοπλοϊκών Φορτηγών Πλοίων 

                                                                                   Μακράς Στοάς 3 Πειραιά

10.- Ναυτικό Απομαχικό Ταμείο / Πρόεδρο και Διοικητικό Συμβούλιο                                           

                                                                      Εθνικής Αντιστάσεως 1 Πειραιά
Η Συνέλευση της ΠΕΜΕΝ για την εκλογή της εφορευτικής επιτροπής αρχαιρεσιών που πραγματοποιήθηκε σήμερα 21 Σεπτέμβρη 2011, ανέδειξε σε συνθήκες καπιταλιστικής κρίσης, τα οξυμμένα προβλήματα των μηχανικών, των ναυτεργατών, των εργαζομένων και τα αποτέλεσμα της αντιλαϊκής πολιτικής, της εφαρμογής του μνημονίου (3845/2010), του «μεσοπρόθεσμου» (3986/2011) που επέβαλλαν κεφάλαιο, κυβέρνηση, τρόικα. 
Οξύνεται η ιμπεριαλιστική επιθετικότητα και οι ενδοϊμπεριαλιστικοί ανταγωνισμοί, διαμορφώνοντας μια πολύ επικίνδυνη κατάσταση στην Α. Μεσόγειο, η χώρα μας βρίσκεται στο επίκεντρο των εξελίξεων, σε περιοχή στρατηγικής σημασίας για το κεφάλαιο που δεν διστάζει να καταστρέφει λαούς και φυσικούς πόρους για την καταλήστευση των πλουτοπαραγωγικών πηγών.

Η συνέλευση ενέκρινε τις πολύμορφες αγωνιστικές και απεργιακές κινητοποιήσεις που αναπτύξαμε το προηγούμενο διάστημα και την ακύρωση στην πράξη της πολιτικής επιστράτευσης, που μας έχει επιβάλει η κυβέρνηση. Οι αγώνες που αναπτύχθηκαν είναι παρακαταθήκη για τους μηχανικούς, τους ναυτεργάτες, για όλους τους εργαζόμενους, για τις συνδικαλιστικές δημοκρατικές ελευθερίες και τα δικαιώματα μας.
Οι δυνάμεις του κεφαλαίου επιδιώκουν με εκβιασμούς και απειλές, το χτύπημα της συνδικαλιστικής οργάνωσης, την κατάργηση των ΣΣΕ, μισθούς και συντάξεις πείνας, εξάπλωση της «μαύρης» ανασφάλιστης εργασίας, την διάλυση του ΝΑΤ από 1-1-2013, αλλά και των άλλων ασφαλιστικών ταμείων και δικαιωμάτων μας.
Αποφασίστηκε να προχωρήσουμε σε οργανωμένη μαζική άρνηση πληρωμών στα νέα φορολογικά χαράτσια για το εισόδημα και την ακίνητη περιουσία, δεν τα πληρώνουμε, τα συγκεντρώνουμε μαζί με τις δυνάμεις του ΠΑΜΕ, της ΝΣΚ, την Επιτροπή Άνεργων Ναυτεργατών και προχωράμε σε πολύμορφες αγωνιστικές και απεργιακές κινητοποιήσεις.

· Σήμερα στο συλλαλητήριο  των σωματείων στις 7μ.μ στο Σύνταγμα, προσυγκέντρωση των σωματείων Πειραιά 6 μ.μ. Ομόνοια.
· Την Τετάρτη 28 Σεπτέμβρη 2011, στις 10.30 π.μ στα γραφεία της ΠΕΜΕΝ, σύσκεψη μαζί με τα ναυτεργατικά σωματεία ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΕΜΑΓΕΝ, ΠΕΠΡΝ, ΠΕΣ/ΝΑΤ, την Επιτροπή Άνεργων Ναυτεργατών  και κινητοποίηση σε ΓΕΝΕ, ΝΑΤ, ΔΟΥ πλοίων.

· Την Τετάρτη 5 Οκτώβρη συντονίζουμε την δράση μας με σωματεία, συνδικάτα στο Παμπειραϊκό Συλλαλητήριο στις 12μ.μ στην πλατεία Κοραή.

· Κλιμακώνουμε την δράση μας σε κάθε χώρο δουλειάς, οργανώνουμε τις δυνάμεις μας, για Πανεργατική Απεργία το πρώτο δεκαήμερο του Οκτώβρη.

Οι εκβιασμοί και οι απειλές που προωθούν κεφάλαιο – κυβέρνηση – Ευρωπαϊκή Ένωση μόνο με οργανωμένους πολύμορφους αγώνες της εργατικής τάξης, των εργαζομένων μπορεί να εμποδιστούν και να ανατραπούν.
Σήμερα μπροστά στη σήψη του ιμπεριαλισμού, την όξυνση των αντιθέσεων, της τρομοκρατίας, της βίας, των πολεμικών αναμετρήσεων που χρησιμοποιούν τους εργαζόμενους σε πειραματόζωα και τροφή για τα κανόνια τους, επιβάλλεται να απαντήσουμε με την συμμετοχή μας, με τον αγώνα μας. Με τα μονοπώλια ή με τον λαό.

Να ανοίξει ο δρόμος και να ολοκληρώσει η εργατική τάξη την ιστορική της αποστολή, να καταργήσει τους εκμεταλλευτές της, να κατακτήσει την πολιτική εξουσία, να  κοινωνικοποιήσει τα βασικά και συγκεντρωμένα μέσα παραγωγής, με κεντρικό σχεδιασμό και εργατικό έλεγχο, να αξιοποιούνται και να αναπτύσσονται ολοκληρωμένα οι παραγωγικές δυνατότητες της χώρας μας.
Η ναυτιλία μπορεί και επιβάλλεται να αναπτυχθεί για την κάλυψη των αναγκών. Μπορεί και επιβάλλεται να είναι βραχίονας βιομηχανικής και παραγωγικής ανασυγκρότησης. Έχουμε τις προϋποθέσεις, εργατικό δυναμικό, τεχνογνωσία, πλούσια πείρα, φυσικούς πόρους. Επιβάλλεται πολιτική απόφαση για κεντρικό σχεδιασμό, εργατικό έλεγχο, στην υπηρεσία του εργαζόμενου λαού.
Το παρόν ψήφισμα της σημερινής συνέλευσης της ΠΕΜΕΝ, οι αποφάσεις των  Γενικών Συνελεύσεων, μαζί με τα αιτήματα μας για τις Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας του 2011, τα οποία επισυνάπτονται αποτελούν εξώδικο.

Η  Συνέλευση εξουσιοδοτεί το Διοικητικό Συμβούλιο της ΠΕΜΕΝ, να πάρει όλα τα αναγκαία μέτρα, να εκτιμήσει και να αποφασίσει για απεργιακές κινητοποιήσεις, καλούμε όλες τις συνδικαλιστικές ενώσεις να οργανώσουν την αντίσταση και τους απεργιακούς αγώνες.
Αιτήματα της ΠΕΜΕΝ για τις Συλλογικές Συμβάσεις

Εργασίας για το 2011

Ολομέτωπη είναι η επίθεση που δέχονται στα δικαιώματα τους οι  ναυτεργάτες, οι εργαζόμενοι από τις δυνάμεις του κεφαλαίου με την εφαρμογή των προαποφασισμένων καπιταλιστικών αναδιαρθρώσεων που εντάσσεται και το Μνημόνιο συνεργασίας της κυβέρνησης με Ε.Ε. – ΕΚΤ – ΔΝΤ.

Η καπιταλιστική κρίση που εξελίσσεται και στη χώρα μας δείχνει τα ιστορικά όρια του συστήματος, δεν μπορεί να αποκρυφτεί με την ενοχοποίηση της μιας ή της άλλης διαχείρισης, όπως κάνουν οι απολογητές του καπιταλισμού νεοφιλελεύθεροι, σοσιαλδημοκράτες.


Τα αίτια της καπιταλιστικής οικονομικής κρίσης είναι αποτέλεσμα της ίδιας της φύσης του συστήματος, τους νόμους λειτουργίας του, τις αξεπέραστες αντιθέσεις του, που στο κέντρο βρίσκεται η βασική αντίθεση, η αντίθεση ανάμεσα στον κοινωνικό χαρακτήρα της παραγωγής και της εργασίας και στην καπιταλιστική ιδιοποίηση των αποτελεσμάτων τους.


Αυτή η αντίθεση δημιουργεί κρίση υπερσυσσώρευσης κεφαλαίων, υπερπαραγωγής που εκφράζει με ιδιαίτερη ένταση, σε διεθνές και εθνικό επίπεδο την αύξηση του βαθμού εκμετάλλευσης της εργατικής τάξης, την αύξηση του απλήρωτου χρόνου εργασίας, της υπεραξίας. Αυτή η διαπίστωση είναι σημαντική για το εργατικό κίνημα, την ταξική του ενότητα και τους στόχους του.

Τα αντιλαϊκά μέτρα της κυβέρνησης στα πλαίσια του Μνημονίου (ν.3845/2010) και της επικαιροποίησης του, που ψήφισε το ΛΑΟΣ και στηρίζουν την ουσία αυτής της πολιτικής της ανταγωνιστικότητας του κεφαλαίου η Ν.Δ. και ΣΥΝ/ΣΥΡΙΖΑ, δεν είναι μέτρα προσωρινά αλλά μόνιμα.


Αφορούν την μείωση των μισθών και των συντάξεων, την κατάργηση των ΣΣΕ, την ανατροπή των εργασιακών και ασφαλιστικών δικαιωμάτων, την εμπορευματοποίηση των κοινωνικών υπηρεσιών, την απελευθέρωση στρατηγικής σημασίας τομέων της οικονομίας, την επέκταση των ιδιωτικοποιήσεων.


Σ’αυτή την κατεύθυνση εντάσσεται και το προσχέδιο του Κρατικού Προϋπολογισμού για το 2011 με ταξικές επιλογές, πρόσθετη λεηλασία του λαϊκού εισοδήματος, προνόμια και επιδοτήσεις για το κεφάλαιο.

Για το 2010 έχει υπογραφεί Συλλογική Σύμβαση Εργασίας μόνο στα Μεσογειακά Τουριστικά πλοία με 2%, αλλά σε τελευταία ενημέρωση που είχαμε δεν την προωθούν οι υπηρεσίες του Υπουργείου για επικύρωση στο Εθνικό Τυπογραφείο.


Οι άλλες Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας δεν έχουν υπογραφεί, είναι στον ΑΕΡΑ. Δεν είναι τυχαίο εφαρμόζεται σε μισθούς συντάξεις, υγεία, παιδεία, πρόνοια η πολιτική του Μνημονίου, της ανταγωνιστικότητας και κερδοφορίας των εφοπλιστών, τραπεζιτικών μονοπωλιακών ομίλων με θύμα και τους ναυτεργάτες και την λαϊκή οικογένεια.

Ο πρόεδρος της Ένωσης Επιχειρήσεων Ακτοπλοΐας κ.Α.Βεντούρης δηλώνει ότι οι εφοπλιστές θα κηρύξουν λοκ – άουτ εάν δεν τους δοθούν πρόσθετα προνόμια και άλλο ζεστό χρήμα από τα χρήματα του Ελληνικού λαού.


Η ελευθερία δράσης του κεφαλαίου, η «απελευθέρωση» σημαίνει να σταματάνε τα πλοία όποτε θέλουν, να προσλαμβάνουν όποιον θέλουν και να του δίνουν ότι θέλουν με κριτήριο την ανταγωνιστικότητα και κερδοφορία του, καθεστώς γαλέρας.


Αυτό το καθεστώς της άρσης του Καμποτάζ, υποστηρίζουν ΠΑΣΟΚ – Ν.Δ. και τα εξαπτέρυγα του Ευρωμονόδρομου.

Για τους ναυτεργάτες διατηρούνται και διογκώνονται τα προβλήματα συνέπεια της αντιλαϊκής – αντιναυτεργατικής – φιλοεφοπλιστικής πολιτικής από τις κυβερνήσεις ΠΑΣΟΚ – Ν.Δ. Μειώνονται διαρκώς οι ναυτεργάτες με συγκροτημένα δικαιώματα, διευρύνεται η «μαύρη» ανασφάλιστη εργασία παρά τις διακηρύξεις του πρωθυπουργού περί του αντιθέτου, διογκώνονται τα ελλείμματα στο ΝΑΤ και με τα άρθρα 27 και 31 του ν.3863/2010 έως το 2013 θα έχουν διαλυθεί και θα ενσωματωθεί το ΝΑΤ στο ΙΚΑ-ΕΤΑΜ και ο Οίκος Ναύτη στο ΕΣΥ, μαζί με τα περιουσιακά τους στοιχεία.


Με τον ν.3872/2010 για την άρση του Cabotage, δεν θα μείνει στην κρουαζιέρα ούτε ένας Έλληνας ναυτεργάτης. Είναι μύθος και φθηνή προπαγάνδα αυτά που ανακοινώνονται για 4,5 δις ή 1,2 δις έσοδα από την κρουαζιέρα, γιατί η μορφή της δραστηριότητας (all inclusive) που αναπτύσσεται δεν αφήνει ούτε ένα (1) ΕΥΡΩ να ξεφύγει από τα χέρια των μονοπωλίων.


Στην Ναυτική Εκπαίδευση – Μετεκπαίδευση (ΑΕΝ – ΚΕΣΕΝ) τα προβλήματα έχουν πάρει εκρηκτικές διαστάσεις, οι σχολές υπολειτουργούν ή δεν λειτουργούν καθόλου, ως κύρια αιτία είναι η υποχρηματοδότηση, η αδιαφάνεια στα οικονομικά, ελλείψεις σε εκπαιδευτικό προσωπικό κυρίως ναυτοδιδασκάλων, υλικοτεχνική και κτηριακή υποδομή.


Είναι βαθύτατα εκτεθειμένη αυτή η πλειοψηφία και στην ΠΝΟ που δηλώνει ότι δεν μας πιάνουν τα μέτρα του Μνημονίου ν.3845/2010 και του πρόσφατου αντιασφαλιστικού ν.3863/2010 εμάς τους ναυτεργάτες.


Συνεχίζουν τον θλιβερό τους ρόλο ως όργανα του κεφαλαίου και των πολιτικών εκπροσώπων του, να προκαλούν συγχύσεις, να αποδιοργανώνουν την αντίσταση, να εκβιάζουν, να τρομοκρατούν για να προωθείται αυτή η βάρβαρη αντιλαϊκή πολιτική που ζει ο ελληνικός λαός.


Οι ναυτεργάτες δεν είναι και δεν θα μπορούσε να είναι κάτι ξένο από την κατάσταση που ζει ο λαός μας. Αντίθετα είναι τμήμα του που δοκιμάζεται επί σειρά ετών πολύ σκληρά προς όφελος των εφοπλιστών.

Το δικαίωμα στη δουλειά

Η βελτίωση των όρων δουλειάς και διαβίωσης των ναυτεργατών

Το συνδικαλιστικό κίνημα και ιδιαίτερα το ναυτεργατικό καλείται να απαντήσει και να πάρει θέση για την καπιταλιστική κρίση, με διαμόρφωση ανάλογου πλαισίου αιτημάτων για τις Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας του 2011, που να ανταποκρίνεται στις πραγματικές ανάγκες των εργαζομένων, των ναυτεργατών και οι μορφές οργάνωσης και διεκδίκησης να είναι αντίστοιχες της οξύτητας των προβλημάτων.

Επιβάλλεται η οργάνωση-συσπείρωση δυνάμεων, συνέχιση του αγώνα με απεργιακές και πολύμορφες κινητοποιήσεις ενάντια στο μνημόνιο (ν.3845/2010), τον αντιασφαλιστικό ν.3863/2010, την άρση του καμποτάζ (3872/2010), την κατάργηση των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας. 


Επιτακτική είναι η ανάγκη μέσα από την Συλλογική Σύμβαση Εργασίας να καθιερωθούν διπλά πληρώματα στα Ακτοπλοϊκά πλοία και πορθμεία, με σταθερή δουλειά και ανάπαυση των ναυτεργατών εκτός πλοίου. Με σύστημα εναλλαγής των πληρωμάτων 1:1 στα πλοία με πλήρεις αποδοχές σύμφωνα με την Συλλογική Σύμβαση Εργασίας και ασφάλιση στο ΝΑΤ σε όλη την διάρκεια του χρόνου.


Να επιδιώξουμε την κοινή δράση με τις συνδικαλιστικές οργανώσεις των ναυτεργατών των χωρών στις οποίες δραστηριοποιούνται ελληνικά ή ελληνόκτητα πλοία, για την εφαρμογή των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας που υπογράφονται μεταξύ των ελληνικών εφοπλιστικών εταιρειών και ξένων συνδικαλιστικών οργανώσεων των ναυτεργατών στη βάση της αρχής της «ίσης αμοιβής για ίση εργασία» σε όλες τις κατηγορίες πλοίων. Εφαρμογή της «Πολιτικής των Αθηνών» για όλες τις κατηγορίες πλοίων.


Κατάργηση των διμερών συμβάσεων και ανάκληση όλων των εγκριτικών πράξεων νηολόγησης που έγιναν με βάση τις διατάξεις του αποικιακού νόμου 2687/53. Εφαρμογή του άρθρου 83 ΚΙΝΔ, ίση αμοιβή για ίση εργασία.


Να καθοριστούν οι οργανικές συνθέσεις όλων των κατηγοριών των πλοίων στις πραγματικές ανάγκες των πλοίων, με την συμμετοχή των ναυτεργατικών σωματείων. Αυστηρή τήρηση των ωρών εργασίας και ανάπαυσης των πληρωμάτων και επιβολή αυστηρών κυρώσεων στις πλοιοκτήτριες εταιρείες που παραβιάζουν τα ωράρια εργασίας και ανάπαυσης όπως έχουν καθοριστεί από την Διεθνή Σύμβαση 180.


Κατοχύρωση των θέσεων των Μηχανικών όλων των τάξεων (Α’, Β’, Γ’ και Δόκιμων Μηχανικών) στις οργανικές συνθέσεις των πλοίων όλων των κατηγοριών.


Ανάκληση του διαλυτικού Κανονισμού 3577/92 της Ευρωπαϊκής Ένωσης και του ν.2932/2001 για τις ακτοπλοϊκές συγκοινωνίες. Αναβάθμιση των ακτοπλοϊκών συγκοινωνιών, ανανέωση του στόλου σε ελληνικά δημόσια ναυπηγεία.  Η πρόταση μας για ακτοπλοϊκές συγκοινωνίες στα πλαίσια μιας φιλολαϊκής πολιτικής, με λαϊκό έλεγχο, κεντρικό σχεδιασμό, μελέτη, πρόγραμμα ναυπήγησης σύγχρονων πλοίων για την κάλυψη των κοινωνικών και συγκοινωνιακών αναγκών στην ακτοπλοΐα, θα συμβάλλει στην βιομηχανική ανασυγκρότηση και δυναμική ανάπτυξη, στην ευημερία γενικότερα της εργατικής – λαϊκής οικογένειας, αποτελεί στόχο του κλάδου μας.

Σταθερή εργασία, 7ωρο, 5νθήμερο, 35ωρο με αυξήσεις των αποδοχών των ναυτεργατών.


Κατάργηση όλων των απαγορευτικών διατάξεων που περιλαμβάνονται στο Π.Δ. 79/97 για την έκδοση ναυτικών φυλλαδίων.


Ριζική αναδιοργάνωση του ΓΕΝΕ, με πλειοψηφική συμμετοχή των ναυτεργατών στο Διοικητικό Συμβούλιο. Κατάργηση του εφοπλιστικού προνομίου της απόλυτης επιλογής, απαγόρευση έκδοσης σημειώματος μη προσφερομένου, ναυτολόγηση των ναυτεργατών με σειρά προτεραιότητας.


Λήψη μέτρων για δραστική και ουσιαστική πάταξη της μεσιτείας και του δουλεμπορίου.


Εφαρμογή της Διεθνούς Σύμβασης Νο 9 περί «Εύρεσης Εργασίας σε ναυτικούς» που επικυρώθηκε από την Ελλάδα στις 16/12/1925 με το Ν.Δ.23-9/7/10/1925.

Θεσμοθέτηση ενιαίας Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας


Να κλείσει η μεγάλη ψαλίδα μεταξύ των καταβαλλομένων μισθών – «μισθοί πιάτσας» - και αυτών που προβλέπεται από τις Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας, με αντίστοιχη αύξηση των ΣΣΕ. Τα οφέλη θα είναι πολλαπλάσια.  


Οι μεγάλες διαφορές μισθών που υπάρχουν στις Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας μεταξύ ομοιόβαθμων κλάδων είναι αντιφατικές, άδικες και αποκαλύπτουν το κυρίαρχο ρόλο της Ένωσης Ελλήνων Εφοπλιστών και τις τεράστιες ευθύνες της «πλειοψηφίας» της ΠΝΟ.


Τα ζητήματα αυτά επιβάλλεται να αντιμετωπισθούν με την θεσμοθέτηση ενιαίας Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας που θα περιλαμβάνει ενιαίους όρους δουλειάς και διαβίωσης των ναυτεργατών στα καράβια με την ποσοστιαία κλιμακούμενη αύξηση των μισθών στα πορθμεία, στα Ακτοπλοϊκά, στα Τουριστικά, στα ποντοπόρα πλοία, σε όλες τις κατηγορίες πλοίων.


Κατάργηση της διαιτητικής παρέμβασης του ΥΘΥΝΑ για την επιβολή όρων στις Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας.


Απαρέγκλιτη εφαρμογή των συμβάσεων αορίστου χρόνου.


Απαγόρευση κάθε μορφής ελαστικής απασχόλησης, «Συμβάσεις ορισμένου χρόνου», ατομικές συμβάσεις, εποχιακή απασχόληση, επιδοτούμενη προς τους εφοπλιστές εργασία.


Η αύξηση των βασικών μισθών και των επιδομάτων και κάθε είδους αποδοχών να είναι 15%. Πάγωμα των δανείων, κατάργηση των φόρων στα καύσιμα και στα είδη λαϊκής κατανάλωσης.


Η διαμόρφωση του κατώτερου μισθού να καθοριστεί στα 1.400 ΕΥΡΩ και 1.120 ΕΥΡΩ η κατώτερη σύνταξη.

Θεσμικά Αιτήματα

· Αυστηρή εφαρμογή της ισχύουσας νομοθεσίας του υποχρεωτικού δεκάμηνου λειτουργίας των επιβατηγών πλοίων και ανάκληση όλων των παράνομων απολύσεων των ναυτεργατών.

· Καταβολή αποζημίωσης δύο μηνών – πλήρεις αποδοχές σε περίπτωση λύσης της σύμβασης χωρίς την αίτηση του ναυτεργάτη.

· Δικαίωμα παλιννόστησης των ναυτεργατών με την συμπλήρωση τεσσάρων (4) μηνών θαλάσσιας υπηρεσίας στα ποντοπόρα, Μεσογειακά Φ/Γ-Δ/Ξ και στα τουριστικά πλοία που εκτελούν ταξίδια σε παγκόσμια κλίμακα.

· Καθιέρωση επιδόματος πολυετίας και επέκταση του δώρου Χριστουγέννων και Πάσχα σε όλες τις κατηγορίες πλοίων.

· Κατάργηση της αναγραφής του λόγου απόλυσης στο Ναυτικό Φυλλάδιο.

Κοινωνική Ασφάλιση

· Αποκλειστικά Δημόσια – Καθολική – Υποχρεωτική – Κοινωνική Ασφάλιση, Υγεία και Πρόνοια.

· Κατάργηση του άρθρου 21 του Ν.3622/2007 που δίνει την δυνατότητα αλλαγής χρήσης και εκποίησης μερικώς ή ολικώς του ΝΙΕΝ. Να γίνει Πανεπιστημιακή κλινική για την πρόληψη και αντιμετώπιση των επαγγελματικών ασθενειών.

· Την ενίσχυση των οικονομικών του ΝΑΤ, του ΚΕΑΝ και των Ταμείων Πρόνοιας και του Οίκου Ναύτη για να καλυφθούν οι σύγχρονες ανάγκες της ναυτεργατικής οικογένειας.

· Ουσιαστικές αυξήσεις στους μισθούς. Σύνταξη στο 80% επί του συνολικού ποσού για το οποίο γίνονται κρατήσεις. Κατώτερη σύνταξη 1.120 ΕΥΡΩ, διπλασιασμό των εφ’άπαξ των ταμείων προνοίας.

· Υπολογισμός του χρόνου ανεργίας ως συντάξιμου χρόνου.

· Κατοχύρωση του ναυτικού επαγγέλματος ως βαρύ – ανθυγιεινό και επικίνδυνο, καταβολή επιδόματος 5%.

· Κατάργηση της νομοθετικής τροπολογίας που απαλλάσσει τους εφοπλιστές από την καταβολή των ασφαλιστικών εισφορών.

· Καταβολή όλων των εφοπλιστικών οφειλών στο ΝΑΤ και πάταξη της εισφοροδιαφυγής.

· Κατάργηση των αντιασφαλιστικών νόμων 3029/2002 του ΠΑΣΟΚ και 2076/1992 της Νέας Δημοκρατίας, καθώς και τις πράξεις που ανατρέπουν τα κοινωνικοασφαλιστικά δικαιώματα των ναυτεργατών και όλων των εργαζομένων.

· Αφορολόγητο όριο 30.000 ΕΥΡΩ.

· Να ενταχθούν οι ναυτεργάτες στο πρόγραμμα του Οργανισμού Εργατικής Κατοικίας (ΟΕΚ).

Επιδότηση – προστασία ανέργων

· Όλοι οι άνεργοι ναυτεργάτες, συμπεριλαμβανομένων και όσων φοιτούν στο ΚΕΣΕΝ, να επιδοτούνται με το 80% του βασικού μισθού της ειδικότητας τους.

· Όλοι οι άνεργοι ναυτεργάτες και οι οικογένειες τους, να έχουν πλήρη ιατροφαρμακευτική κάλυψη για όλο το διάστημα που θα βρίσκονται χωρίς εργασία.

· Σε όλους τους άνεργους να χορηγείται οικονομική ενίσχυση  ίση με τον βασικό μισθό της ειδικότητας τους τα Χριστούγεννα και το Πάσχα.

· Ο χρόνος ανεργίας να προσμετράται ως συντάξιμος χρόνος.

Ακτοπλοϊκές Συγκοινωνίες

· Ανάκληση του καταστροφικού Κανονισμού 3577/92 της Ευρωπαϊκής Ένωσης και του Ν.2932/2001 για την απελευθέρωση των ακτοπλοϊκών συγκοινωνιών.

· Δρομολόγηση σύγχρονων και ασφαλών πλοίων με φτηνά εισιτήρια, με εξασφάλιση της δουλειάς των ναυτεργατών και βελτίωση των δικαιωμάτων τους.

· Απρόσκοπτη τακτική σύνδεση - Χειμώνα, Καλοκαίρι - των νησιών, με την ηπειρωτική Ελλάδα και μεταξύ τους.

· Μείωση του υψηλού ναύλου μεταφοράς επιβατών, οχημάτων και εμπορευμάτων κατά 50%. Χωρίς αυτό το κόστος να μετακυλιστεί μέσο επιδοτήσεων ή άλλων τρόπων στον κρατικό προϋπολογισμό.

· Στήριξη όλων των ευαίσθητων κοινωνικών ομάδων, με τη διατήρηση των κατακτήσεων και δικαιωμάτων, που απορρέουν εκ της θέσης τους, σ' αυτούς και τις οικογένειες τους (συνταξιούχοι ΝΑΤ, πολύτεκνοι, ΑΜΕΑ και φοιτητές).

· Βελτίωση των Λιμενικών εγκαταστάσεων σ' όλα τα νησιά που σήμερα είναι σε απαράδεκτη κατάσταση.

Ναυτική Εκπαίδευση και Μετεκπαίδευση

· Αποκλειστικά Ενιαία Δημόσια Δωρεάν Ναυτική Εκπαίδευση και Μετεκπαίδευση για όλους τους ναυτεργάτες.

· Κατάργηση των νόμων 3153/2003, 3450/2006 (ΝΕΚΕ) και του νόμου 3490/2006 (ΙΝΚΑ.Ε. «ΠΟΣΕΙΔΩΝ») για την ιδιωτικοποίηση της Ναυτικής Εκπαίδευσης και Μετεκπαίδευσης και ένταξη των Σχολών στο Υπουργείο Παιδείας, στην τριτοβάθμια εκπαίδευση.

· Να καταργηθεί η υπουργική απόφαση του ΥΕΝ κ.Ανωμερίτη της κυβέρνησης του ΠΑΣΟΚ στις 18/03/2003, που αναγνωρίζει  τα πιστοποιητικά του δουλεμπορικού κυκλώματος από τις χώρες όπως Φιλιππίνες, Ινδονησία, Ουκρανία, Πολωνία, Ινδία, Λιθουανία και άλλες.

· Αναγνώριση και ισοτιμία των διπλωμάτων με αντίστοιχα της στεριάς.

· Κατάργηση των ιδιωτικών σχολών και της εναλλασσόμενης εκπαίδευσης.

· Η πρακτική εκπαίδευση των σπουδαστών να γίνεται με ευθύνη του ΥΟΑΝ και των εκπαιδευτικών συμβουλίων των Ναυτικών Σχολών.

· Προσαρμογή της ύλης στις σύγχρονες ανάγκες.

· Αύξηση του επιδόματος φοίτησης και ασφάλιση στο ΝΑΤ των μετεκπαιδευομένων στο ΚΕΣΕΝ με χρηματική κάλυψη από το Κεφάλαιο Ναυτικής Εκπαίδευσης (ΚΝΕ).

· Στέγαση των συναδέλφων στην Εστία Ναυτικών με αξιοπρεπείς όρους.

Εκδημοκρατισμός του Ναυτεργατικού Συνδικαλιστικού Κινήματος

Ο εκδημοκρατισμός του Ναυτεργατικού Συνδικαλιστικού Κινήματος και της Ναυτικής Νομοθεσίας είναι βασικός στόχος του ταξικού συνδικαλιστικού κινήματος.

Η διατήρηση του αντιδημοκρατικού πλαισίου γίνεται για τη νόθευση της θέλησης των ναυτεργατών και τον έλεγχο του συνδικαλιστικού κινήματος, από τις δυνάμεις του κυβερνητικού – εργοδοτικού συνδικαλισμού.
Η ριζική αλλαγή της κατάστασης στην ΠΝΟ επιβάλλεται να γίνει υπόθεση όλων των ναυτεργατών.


Η ΠΕΜΕΝ αγωνίζεται για την επέκταση του Ν.1264/82 και στους ναυτεργάτες, αλλαγή του αντιδημοκρατικού καταστατικού της ΠΝΟ και των σωματείων που αρνούνται σκόπιμα την εφαρμογή της απλής αναλογικής.


Προστασία των συνδικαλιστικών ελευθεριών και δικαιωμάτων των ναυτεργατών στους τόπους δουλειάς, ανεξάρτητα από χώρα προέλευσης. Ενιαία δικαιώματα και προστασία για όλους τους εργαζόμενους χωρίς διακρίσεις.


Εφαρμογή της απλής αναλογικής για την εκλογή όλων των οργάνων των σωματείων και της ΠΝΟ, την εκλογή της διοίκησης της ΠΝΟ από συνέδριο και του προεδρείου από τη διοίκηση, την κατάργηση του αντιδημοκρατικού ορίου του 1/10 που περιορίζει τους αντιπροσώπους της ΠΕΜΕΝ στα συνέδρια της ΠΝΟ,  την κατάργηση του "χαρατσιού" που καταβάλλουν οι ναυτεργάτες στην ομοσπονδία.


Αγωνιζόμαστε για την υπεράσπιση και διεύρυνση των δημοκρατικών συνδικαλιστικών ελευθεριών .


Διεκδικούμε γενικότερα τον εκδημοκρατισμό της ναυτικής νομοθεσίας, του ΚΙΝΔ και του Εσωτερικού Κανονισμού, την κατάργηση των Πειθαρχικών Συμβουλίων.

Τα κλαδικά αιτήματα των μηχανικών αλλά και των άλλων κλάδων των ναυτεργατών που λύνουν τα συσσωρευμένα προβλήματα μας, πρέπει να ικανοποιηθούν και να συμπεριληφθούν στη Συλλογική Σύμβαση Εργασίας.

ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΕΠΙΒΑΤΗΓΑ ΠΛΟΙΑ

· Προσαύξηση της υπερωρίας του Σαββάτου, Κυριακών και αργιών κατά 50%.

· Κωδικοποίηση των EXTRA εργασιών και επαναπροσδιορισμός της αμοιβής για την εκτέλεση τους.

· Βελτίωση των συνθηκών διαβίωσης και ενδιαίτησης . Απαγόρευση της διαμονής των ναυτεργατών σε διαμερίσματα που βρίσκονται κάτω από την ίσαλο του πλοίου.

ΗΜΕΡΟΠΛΟΙΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΠΛΟΙΑ

· Εφαρμογή της Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας που ισχύει για την κατηγορία των Τουριστικών Μεσογειακών πλοίων.

· Εξασφάλιση χώρων διαμονής του πληρώματος εφόσον δεν μπορεί να παραχωρηθούν από το πλοίο.

ΠΟΝΤΟΠΟΡΑ ΠΛΟΙΑ

· Κατάργηση της παραγράφου 1 του άρθρου 4 της Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας περί υποχρεωτικής τετράωρης υπερωρίας.

· Καταβολή επιδόματος στον Α Μηχανικό για τον διάπλου μεγάλων ποταμών, λιμνών, διωρύγων.

· Καταβολή επιδόματος στον Α Μηχανικό για την παρακολούθηση ψυκτικών εγκαταστάσεων και εγκαταστάσεων κλιματισμού.

· Κατοχύρωση της υπερωριακής αμοιβής για τον Αξιωματικό Φυλακής στα αυτοματοποιημένα πλοία (Πέλαγος- λιμάνι).

· Κατοχύρωση της υπερωριακής αμοιβής στα συμβατικά πλοία για τον Αξιωματικό Φυλακής στο λιμάνι.

· Κωδικοποίηση των EXTRA εργασιών και καθορισμός της αμοιβής για την εκτέλεσή τους.

· Να κατοχυρωθεί αμοιβή  για τους παλιννοστούντες μέχρι την άφιξη τους στον Πειραιά.

ΑΚΤΟΠΛΟΪΚΑ ΕΠΙΒΑΤΗΓΑ ΠΛΟΙΑ

· Καθιέρωση διπλών πληρωμάτων που τα δρομολόγια τους δεν παρέχουν τις απαιτούμενες ελάχιστες ώρες ανάπαυσης στα πληρώματα.

· Εξομοίωση των τακτικών αμοιβών μεταξύ των ομοιοβάθμων.

· Να αντιμετωπισθούν με εκλογίκευση οι διαφορές αποδοχών μεταξύ Α Μηχανικού και Α/Β Μηχανικού.

· Κατοχύρωση της κατ' ελάχιστον λειτουργίας των ακτοπλοϊκών στους 10 μήνες κατ' έτος.

· Το αιτιολογικό απόλυσης στην περίοδο ακινησίας να είναι υποχρεωτικά "λόγω ετήσιας" επιθεώρησης.

· Να χορηγηθεί επίδομα πετρέλευσης και ST/BY.

· Να καθιερωθούν στην κατηγορία υδροπτέρυγων διπλές βάρδιες όταν η εκτέλεση των δρομολογίων υπερβαίνουν τις επτά ώρες.

ΠΟΡΘΜΕΙΑ

· Σαφής προσδιορισμός της έννοιας των πορθμείων:

· Συγκεκριμένα στην κατηγορία αυτή ανήκουν τα πλοία που εκτελούν πλόες που η απόσταση μεταξύ του αρχικού λιμένα απόπλου και του τελικού λιμένα κατάπλου συνολικά δεν ξεπερνά τα 30 ν.μ. Στην αντίθετη περίπτωση όπως και στην περίπτωση που το εκτόπισμα ξεπερνά τους 500 κοχ να θεωρούνται Α/Κ πλοία.

· Στις περιπτώσεις που τα πορθμεία λειτουργούν πέρα των επτά (7) ωρών να τοποθετείται και δεύτερη βάρδια.

· Σαφής καθορισμός έναρξης και λήξης του υποχρεωτικού 7ωρου.

· Στα αμφίδρομα πορθμεία πλοία να αυξηθεί το προσωπικό μηχανής επιπλέον ακόμα με  ένα μηχανικό για την ασφάλεια των πλοίων. 

· Το αντίτιμο τροφής για τους ναυτεργάτες που είναι ναυτολογημένοι σε πλοία που δραστηριοποιούνται μεταξύ των ελληνικών λιμανιών να είναι ίσο για όλες τις κατηγορίες πλοίων. 


Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΠΕΜΕΝ στηρίζει και συμμετέχει στην Επιτροπή Ανέργων Ναυτεργατών και καλεί τους άνεργους Μηχανικούς και γενικότερα τους ναυτεργάτες για μαζική συμμετοχή και αγώνα. Προβάλλουμε και στηρίζουμε το πλαίσιο αιτημάτων της:

ΑΜΕΣΑ ΜΕΤΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΩΝ ΑΝΕΡΓΩΝ
· Άμεση απορρόφηση όλων των ανέργων.
· Κατάργηση όλων των διατάξεων που μειώνουν τις οργανικές συνθέσεις. Οι οργανικές συνθέσεις να διαμορφωθούν βάση των πραγματικών, αυξημένων αναγκών και την ασφαλή λειτουργία των πλοίων.
· Αναδιοργάνωση του ΓΕΝΕ, χτύπημα του δουλεμπορίου.
· Η ναυτολόγηση να γίνεται αποκλειστικά μέσω ΓΕΝΕ, με τον έλεγχο των σωματείων και με σειρά προτεραιότητας. Να απαγορεύεται η ναυτολόγηση, εάν δεν έχει εκδοθεί σημείωμα από το σωματείο. Σε κάθε σωματείο να συγκροτηθεί Επιτροπή Ανέργων που θα διεκδικεί την προστασία των ανέργων.
· Να απαγορευτεί η παροχή (από το ΓΕΝΕ) σημειώματος «μη προσφερομένου». Αν δεν υπάρχει άνεργος σε κάποια ειδικότητα να μπορεί να ναυτολογηθεί άλλος ναυτεργάτης που δεν έχει εξαντλήσει την άδεια του.
· Να καταργηθεί το «δικαίωμα της απόλυτης επιλογής του πληρώματος» από τις ναυτιλιακές εταιρείες. Να απαγορευτεί κάθε διαμεσολάβηση ναυτικών πρακτορείων, φυσικών ή νομικών προσώπων με το δικαίωμα στην εργασία.
· Να καθιερωθεί η υποχρεωτική αποστολή CREW LIST κάθε μήνα, από τα πλοία, με ευθύνη του πλοιάρχου ώστε να γίνεται έλεγχος και να ενημερώνονται τα σωματεία και το ειδικό αρχείο που θα τηρείται στο ΓΕΝΕ.
· Να αποστρατιωτικοποιηθούν και να εκσυγχρονιστούν τεχνολογικά, οι υπηρεσίες του ΓΕΝΕ. Η πλειοψηφία του Διοικητικού Συμβουλίου να αποτελείται από αιρετούς – ανακλητούς εκπροσώπους των ναυτεργατών.
· Επιδότηση όλων των ανέργων από την ημέρα που θα έχουν συμπληρώσει την προβλεπόμενη από την ΣΣΕ άδεια, χωρίς προϋποθέσεις και περιορισμούς, για όλη τη διάρκεια της ανεργίας. Επίδομα ανεργίας 80% του βασικού μισθού της ΣΣΕ, με κατώτερο μισθό 1.400 Ευρώ.
· Αύξηση των έκτακτων επιδομάτων Χριστούγεννα – Πάσχα στο 80% του βασικού μισθού της ΣΣΕ, με κατώτερο μισθό 1.400 Ευρώ.
· Υπολογισμό του χρόνου ανεργίας σαν συντάξιμου χρόνου.
· Όλοι οι άνεργοι και οι οικογένειες τους να έχουν πλήρη Ιατροφαρμακευτική κάλυψη για όλο το διάστημα ανεργίας.

· Πάγωμα όλων των οφειλών για δάνεια των ανέργων προς τις τράπεζες.

· Μηνιαία κρατική επιδότηση για τις οικογένειες που σπουδάζουν παιδιά.

· Επιδότηση του ενοικίου.

· Διάθεση κρατικών βρεφονηπιακών, παιδικών σταθμών για τα παιδιά των ανέργων.

· Πλήρη κάλυψη των ελλειμμάτων του ΝΑΤ και των ταμείων Επικουρικής σύνταξης – Πρόνοιας από τον κρατικό προϋπολογισμό και απόδοση των οφειλών των εφοπλιστών για την απρόσκοπτη καταβολή των συντάξεων και επιδομάτων. Κατάργηση όλων των ρυθμίσεων, που απαλλάσσουν τους εφοπλιστές από τις ασφαλιστικές εισφορές.

· Άμεσα μέτρα για την εγκατάλειψη πλοίων και πληρωμάτων από τους εφοπλιστές. 

· Εστία Ναυτικών εκσυγχρονισμένη – εκδημοκρατισμένη με οικονομική στήριξη που θα καλύπτει τις ανάγκες των ναυτεργατών.  

Το διεκδικητικό πλαίσιο των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας για το 2011 που απαντάει στις σύγχρονες ανάγκες της ναυτεργατικής οικογένειας να αποτελέσει αγωνιστικό πρόγραμμα δράσης, να γίνει υπόθεση όλων των Μηχανικών και γενικότερα των ναυτεργατών.

Από τις εξελίξεις σ’αυτή την γενικευμένη επίθεση που δέχονται στα δικαιώματά τους οι μηχανικοί, οι ναυτεργάτες, οι συνταξιούχοι, επιβάλλεται να αξιοποιηθούν όλες οι μορφές πάλης και απεργιακές κινητοποιήσεις για να ικανοποιηθούν τα αιτήματα του κλάδου μας.


Η διοίκηση της ΠΕΜΕΝ μαζί με τους Μηχανικούς και τους ναυτεργάτες θα συμβάλλει αποφασιστικά σ’αυτήν την κατεύθυνση για την ανάπτυξη πολύμορφων αγωνιστικών και απεργιακών κινητοποιήσεων, για την υπεράσπιση και διεύρυνση των δικαιωμάτων μας, κόντρα στην πολιτική του εφοπλιστικού κεφαλαίου και της Ευρωπαϊκής Ένωσης που έχει επιβάλλει σε στεριά και θάλασσα καθεστώς σύγχρονης γαλέρας, εργασιακού μεσαίωνα.

Με το παρόν κείμενο σας γνωστοποιούμε τα αιτήματα μας και ζητάμε την άμεση επίλυση τους.


Η αποστολή του παρόντος εξωδίκου γίνεται ως απαιτεί το άρθρο 36 του Ν.330/76 και σας γνωρίζουμε ότι με τη παρέλευση των προθεσμιών που ορίζει ο νόμος θα συγκαλέσουμε τα αρμόδια όργανα μας για λήψη αποφάσεων σχετικά με τον παραπέρα αγώνα μας, μη αποκλειόμενης και απόφασης περί κηρύξεως απεργίας.


Αρμόδιος Δικαστικός Επιμελητής να επιδώσει νομίμως το παρόν προς όσους απευθύνεται προς γνώση των και τις νόμιμες συνέπειες.

Για την ακρίβεια

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΣΑΒΒΑΣ ΤΣΙΜΠΟΓΛΟΥ

Ο ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Α’                                       Ο ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Β’

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΑΚΗΣ                                     ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΑΓΓΑΝΑΣ 
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