Προς

· Υπουργό Εμπορικής Ναυτιλίας κ.Γ.Βουλγαράκη

· Γενικό Γραμματέα ΥΕΝ κ.Τζωάννο

· ΥΕΝ/ Διεύθυνση Εκπαίδευσης Ναυτικών

Κοινοποίηση:

· Πανελλήνια Ναυτική Ομοσπονδία

· Ναυτεργατικά Σωματεία


Οι αρμόδιες υπηρεσίες του ΥΕΝ επικαλούμενες το Π.Δ. 243/1998 «Προϋποθέσεις απόκτησης αποδεικτικών ναυτικής ικανότητας και δικαιωμάτων υπηρεσίας στα πλοία». 

Συγκεκριμένα αναφέρουν το άρθρο 11 που προβλέπει ότι: «Οι μη απόφοιτοι ΑΔΣΕΝ κάτοχοι απολυτηρίων τίτλων δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης και οι κάτοχοι διπλωμάτων Ραδιοτηλεγραφητών Α’ ή Β’ τάξης Ε.Ν. μπορούν να αποκτήσουν διπλώματα Πλοιάρχων ή Μηχανικών Α’ τάξης Ε.Ν. εφ’ όσον αποκτήσουν το δίπλωμα Πλοιάρχου ή Μηχανικού Γ’ τάξης Ε.Ν. μέχρι την 31-12-1998 και διαθέτουν τα λοιπά απαιτούμενα προσόντα με το παρόν Π.Δ.».


Οι παραπάνω ενέργειες αποτελούν διάκριση μεταξύ αποφοίτων οι οποίοι φοίτησαν τις ίδιες σχολές και με τις ανάλογες προϋποθέσεις απόκτησης διπλώματος Πλοιάρχου και Μηχανικού Γ’ τάξης και λόγω της καταλυτικής ημερομηνίας 31-12-1998 να τους θεωρούν μη ικανούς για την απόκτηση προαγωγικών διπλωμάτων.


Το αποτέλεσμα είναι να στερείται το δικαίωμα σε συναδέλφους Πλοιάρχους και Μηχανικούς, να γίνουν Α’ Πλοίαρχοι και Α’ Μηχανικοί, ενώ κατά την διάρκεια φοίτησης τους στις δευτοροβάθμιες εκπαιδευτικές σχολές, δεν τους απέκλειαν αυτή την προοπτική.


Απαιτούμε την τροποποίηση του Π.Δ. 243/1998 και την πλήρη κάλυψη των δικαιωμάτων των συναδέλφων Πλοιάρχων – Μηχανικών με τους ίδιους όρους και προϋποθέσεις που έχουν κατοχυρωθεί σε  προηγούμενους συναδέλφους και έχουν φθάσει στο καταλυτικό δίπλωμα του Α’ Μηχανικού.   

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΕΝΩΣΗΣ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

