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Κοινοποίηση: Ναυτεργατικά Σωματεία

ΘΕΜΑ: Αιτήματα της ΠΕΜΕΝ για τις Συλλογικές Συμβάσεις 

               Εργασίας για το 2008

Το δικαίωμα στη δουλειά

Η βελτίωση των όρων δουλειάς και διαβίωσης των ναυτεργατών


Η διεύρυνση του καθεστώτος με ναυτεργάτες χαμηλόμισθους -  ανασφάλιστους - χωρίς συνδικαλιστική εκπροσώπηση, η καταπάτηση της αρχής της «ίσης αμοιβής για ίση εργασία», οι ειδικές μειωμένες οργανικές συνθέσεις, τα αυξημένα καθήκοντα των ναυτεργατών εν πλω και στα λιμάνια, έχουν ως αποτέλεσμα την εντατικοποίηση στο έπακρο της δουλειάς των μηχανικών και γενικότερα των ναυτεργατών με οδυνηρές επιπτώσεις  στην υγεία των συναδέλφων μας.


Η νέα τροποποίηση του όρου 8 των εγκριτικών πράξεων νηολόγησης του Ν.2687/53, μειώνει κατά 40% τους Έλληνες ναυτεργάτες στα ποντοπόρα πλοία και ανοίγει το δρόμο για την απαλλαγή των εφοπλιστών από τις ασφαλιστικές εισφορές όπως στην κρουαζιέρα.


Η ανεξέλεγκτη ακινησία των επιβατηγών πλοίων με την καταπάτηση του υποχρεωτικού δεκάμηνου λειτουργίας των πλοίων από τους εφοπλιστές διογκώνει την αυξανόμενη ανεργία, υπονομεύει τα μισθολογικά, εργασιακά και ασφαλιστικά δικαιώματα των ναυτεργατών.


Οι απαράδεκτες αξιώσεις των εφοπλιστών για κατάργηση της υποχρεωτικής οργανικής σύνθεσης και την επιβολή της «σύνθεσης ασφαλείας» είναι στα πλαίσια της γενικευμένης επίθεσης που δέχονται οι ναυτεργάτες.


Με την όξυνση των επαγγελματικών ασθενειών των Μηχανικών αλλά και γενικότερα των ναυτεργατών, χωρίς καμιά κοινωνική μέριμνα, επιβάλλεται να ληφθούν άμεσα μέτρα για την πρόληψη της υγιεινής, υγείας και ασφάλειας. Σε αυτή την κατεύθυνση μπορεί να συμβάλλει και η λειτουργία του Ναυτικού Νοσοκομείου που έχει εγκαταλειφθεί.


Επιτακτική είναι η ανάγκη μέσα από την Συλλογική Σύμβαση Εργασίας να καθιερωθούν διπλά πληρώματα σε όλες τις κατηγορίες πλοίων, ποντοπόρα, τουριστικά, Ακτοπλοϊκά, πορθμεία, με σταθερή δουλειά και ανάπαυση των ναυτεργατών εκτός πλοίου. Με σύστημα εναλλαγής των πληρωμάτων 1:1 στα πλοία (μία μέρα εντός πλοίου – μία μέρα εκτός πλοίου) με πλήρεις αποδοχές σύμφωνα με την Συλλογική Σύμβαση Εργασίας και ασφάλιση στο ΝΑΤ σε όλη την διάρκεια του χρόνου.


Να επιδιώξουμε την κοινή δράση με τις συνδικαλιστικές οργανώσεις των ναυτεργατών των χωρών στις οποίες δραστηριοποιούνται ελληνικά ή ελληνόκτητα πλοία, για την εφαρμογή των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας που υπογράφονται μεταξύ των ελληνικών εφοπλιστικών εταιρειών και ξένων συνδικαλιστικών οργανώσεων των ναυτεργατών στη βάση της αρχής της «ίσης αμοιβής για ίση εργασία» σε όλες τις κατηγορίες πλοίων. Επέκταση της «Πολιτικής των Αθηνών» για όλες τις κατηγορίες πλοίων.


Κατάργηση των διμερών συμβάσεων και ανάκληση όλων των εγκριτικών πράξεων νηολόγησης που έγιναν με βάση τις διατάξεις του αποικιακού νόμου 2687/53. Εφαρμογή του άρθρου 83 ΚΙΝΔ, ίση αμοιβή για ίση εργασία.


Να καθοριστούν οι οργανικές συνθέσεις όλων των κατηγοριών των πλοίων στις πραγματικές ανάγκες των πλοίων, με την συμμετοχή των ναυτεργατικών σωματείων. Αυστηρή τήρηση των ωρών εργασίας και ανάπαυσης των πληρωμάτων και επιβολή αυστηρών κυρώσεων στις πλοιοκτήτριες εταιρείες που παραβιάζουν τα ωράρια εργασίας και ανάπαυσης όπως έχουν καθοριστεί από την Διεθνή Σύμβαση 180.


Κατοχύρωση των θέσεων των Μηχανικών όλων των τάξεων (Α’, Β’, Γ’ και Δόκιμων Μηχανικών) στις οργανικές συνθέσεις των πλοίων όλων των κατηγοριών.


Κατάργηση του διαλυτικού κανονισμού 3577/92 της Ευρωπαϊκής Ένωσης, καθώς και του νέου νόμου έκτρωμα 2932/01 για το θεσμικό πλαίσιο της Ακτοπλοίας που μεταξύ άλλων βάζει σε κίνδυνο χιλιάδες θέσεις εργασίας Ελλήνων ναυτεργατών στο χώρο της Ακτοπλοίας.


Η πρόταση που έχουμε επεξεργαστεί στα συλλογικά όργανα της ΠΕΜΕΝ από το 1986 για την συγκρότηση Εθνικού Οργανισμού Ακτοπλοϊκών Συγκοινωνιών (ΕΟΑΣ) στα πλαίσια μιας άλλης πολιτικής που θα συμβάλλει στην βελτίωση των όρων δουλειάς και αμοιβής των ναυτεργατών, στην ασφάλεια των πλοίων και γενικότερα στην ευημερία του εργαζόμενου λαού αποτελεί στόχο του κλάδου μας. Οι αρνητικές εξελίξεις για τους εργαζόμενους σε όλες τις κατηγορίες των πλοίων, στα λιμάνια και στην Ναυπηγική Βιομηχανία, απαιτούν κεντρικό σχεδιασμό, λαϊκό έλεγχο στην υπηρεσία των λαϊκών αναγκών της χώρας μας. 


Σταθερή εργασία, 7ωρο, 5νθήμερο, 35ωρο με αυξήσεις των αποδοχών των ναυτεργατών.


Κατάργηση όλων των απαγορευτικών διατάξεων που περιλαμβάνονται στο Π.Δ. 79/97 για την έκδοση ναυτικών φυλλαδίων.


Ριζική αναδιοργάνωση του ΓΕΝΕ, με πλειοψηφική συμμετοχή των ναυτεργατών στο Διοικητικό Συμβούλιο. Κατάργηση του εφοπλιστικού προνομίου της απόλυτης επιλογής, απαγόρευση έκδοσης σημειώματος μη προσφερομένου, ναυτολόγηση των ναυτεργατών με σειρά προτεραιότητας.


Λήψη μέτρων για δραστική και ουσιαστική πάταξη της μεσιτείας και του δουλεμπορίου.


Εφαρμογή της Διεθνούς Σύμβασης Νο 9 περί «Εύρεσης Εργασίας σε ναυτικούς» που επικυρώθηκε από την Ελλάδα στις 16/12/1925 με το Ν.Δ.23-9/7/10/1925.


Κατάργηση του Νόμου για το ΙΝΚΑ Α.Ε. ΠΟΣΕΙΔΩΝ και του σχεδίου νόμου για την δημιουργία του ΟΑΕΝ.

Θεσμοθέτηση ενιαίας Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας


Οι πενιχρές αυξήσεις 5% στις Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας για το 2007 εξανεμίστηκαν από τον αυξημένο πληθωρισμό, αλλά και τη μεγάλη ακρίβεια σε όλα τα είδη πλατιάς λαϊκής κατανάλωσης και στις υπηρεσίες, με αποτέλεσμα τη δραστική μείωση της αγοραστικής αξίας των μισθών των ναυτεργατών.


Η μεγάλη ψαλίδα μεταξύ των καταβαλλομένων μισθών – «μισθοί πιάτσας» - και αυτών που προβλέπεται από τις Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας.


Οι μεγάλες διαφορές μισθών που υπάρχουν στις Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας μεταξύ ομοιόβαθμων κλάδων είναι αντιφατικές, άδικες και αποκαλύπτουν το κυρίαρχο ρόλο της Ένωσης Ελλήνων Εφοπλιστών και τις τεράστιες ευθύνες της «πλειοψηφίας» της ΠΝΟ.


Τα ζητήματα αυτά επιβάλλεται να αντιμετωπισθούν με την θεσμοθέτηση ενιαίας Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας που θα περιλαμβάνει ενιαίους όρους δουλειάς και διαβίωσης των ναυτεργατών στα καράβια με την ποσοστιαία κλιμακούμενη αύξηση των μισθών στα πορθμεία, στα Ακτοπλοϊκά, στα Τουριστικά, στα ποντοπόρα πλοία, σε όλες τις κατηγορίες πλοίων.


Κατάργηση της διαιτητικής παρέμβασης του ΥΕΝ για την επιβολή όρων στις Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας.


Απαρέγκλιτη εφαρμογή των συμβάσεων αορίστου χρόνου.


Απαγόρευση κάθε μορφής ελαστικής απασχόλησης, «Συμβάσεις ορισμένου χρόνου», ατομικές συμβάσεις, εποχιακή απασχόληση κ.ά.


Η αύξηση των βασικών μισθών και των επιδομάτων και κάθε είδους αποδοχών να είναι 15%.


Η διαμόρφωση του κατώτερου μισθού να καθοριστεί στα 1.400 ΕΥΡΩ και 1.120 ΕΥΡΩ η κατώτερη σύνταξη.

Θεσμικά Αιτήματα

· Αυστηρή εφαρμογή της ισχύουσας νομοθεσίας του υποχρεωτικού δεκάμηνου λειτουργίας των επιβατηγών πλοίων και ανάκληση όλων των παράνομων απολύσεων των ναυτεργατών.

· Καταβολή αποζημίωσης δύο μηνών – πλήρεις αποδοχές σε περίπτωση λύσης της σύμβασης χωρίς την αίτηση του ναυτεργάτη.

· Δικαίωμα παλιννόστησης των ναυτεργατών με την συμπλήρωση τεσσάρων (4) μηνών θαλάσσιας υπηρεσίας στα ποντοπόρα, Μεσογειακά Φ/Γ-Δ/Ξ και στα τουριστικά πλοία που εκτελούν ταξίδια σε παγκόσμια κλίμακα.

· Τα πλοία Ro/Ro που δρομολογούνται στο ακτοπλοϊκό δίκτυο να ενταχθούν στην Συλλογική Σύμβαση Εργασίας Ακτοπλοϊκών πλοίων.

· Καταβολή των αποδοχών των ναυτεργατών σε δολάρια ΗΠΑ σε όλα τα συναλλαγματοφόρα πλοία με καθορισμό της τιμής ασφαλείας την ημέρα υπογραφής της Συλλογικής Σύμβασης.

· Καθιέρωση επιδόματος πολυετίας και επέκταση του δώρου Χριστουγέννων και Πάσχα σε όλες τις κατηγορίες πλοίων.

· Κατάργηση της αναγραφής του λόγου απόλυσης στο Ναυτικό Φυλλάδιο.

Κοινωνική Ασφάλιση

· Αποκλειστικά Δημόσια – Καθολική – Υποχρεωτική – Κοινωνική Ασφάλιση, Υγεία και Πρόνοια.

· Την ενίσχυση των οικονομικών του ΝΑΤ, του ΚΕΑΝ και των Ταμείων Πρόνοιας και του Οίκου Ναύτη για να καλυφθούν οι σύγχρονες ανάγκες της ναυτεργατικής οικογένειας.

· Ουσιαστικές αυξήσεις στους μισθούς. Σύνταξη στο 80% επί του συνολικού ποσού για το οποίο γίνονται κρατήσεις. Κατώτερη σύνταξη 1.120 ΕΥΡΩ, διπλασιασμό των εφ’άπαξ των ταμείων προνοίας.

· Υπολογισμός του χρόνου ανεργίας ως συντάξιμου χρόνου.

· Κατοχύρωση του ναυτικού επαγγέλματος ως βαρύ – ανθυγιεινό και επικίνδυνο, καταβολή επιδόματος 5%.

· Κατάργηση της νομοθετικής τροπολογίας που απαλλάσσει τους εφοπλιστές από την καταβολή των ασφαλιστικών εισφορών.

· Καταβολή όλων των εφοπλιστικών οφειλών στο ΝΑΤ και πάταξη της εισφοροδιαφυγής.

· Κατάργηση των αντιασφαλιστικών νόμων 3029/2002 του ΠΑΣΟΚ και 2076/1992 της Νέας Δημοκρατίας, καθώς και τις πράξεις που ανατρέπουν τα κοινωνικοασφαλιστικά δικαιώματα των ναυτεργατών και όλων των εργαζομένων.

· Αφορολόγητο όριο 30.000 ΕΥΡΩ.

· Να ενταχθούν οι ναυτεργάτες στο πρόγραμμα του Οργανισμού Εργατικής Κατοικίας (ΟΕΚ).

Επιδότηση – προστασία ανέργων

· Όλοι οι άνεργοι ναυτεργάτες, συμπεριλαμβανομένων και όσων φοιτούν στο ΚΕΣΕΝ, να επιδοτούνται με το 80% του βασικού μισθού της ειδικότητας τους.

· Όλοι οι άνεργοι ναυτεργάτες και οι οικογένειες τους, να έχουν πλήρη ιατροφαρμακευτική κάλυψη για όλο το διάστημα που θα βρίσκονται χωρίς εργασία.

· Σε όλους τους άνεργους να χορηγείται οικονομική ενίσχυση  ίση με τον βασικό μισθό της ειδικότητας τους τα Χριστούγεννα και το Πάσχα.

· Ο χρόνος ανεργίας να προσμετράται ως συντάξιμος χρόνος.

· Τα κλαδικά αιτήματα των μηχανικών αλλά και των άλλων κλάδων των ναυτεργατών που λύνουν τα συσσωρευμένα προβλήματα μας, πρέπει να ικανοποιηθούν και να συμπεριληφθούν στη Συλλογική Σύμβαση Εργασίας.

Ακτοπλοϊκές Συγκοινωνίες

· Ανάκληση του καταστροφικού Κανονισμού 3577/92 της Ευρωπαϊκής Ένωσης και του Ν.2932/2001 για την απελευθέρωση των ακτοπλοϊκών συγκοινωνιών.

· Δρομολόγηση σύγχρονων και ασφαλών πλοίων με φτηνά εισιτήρια, με εξασφάλιση της δουλειάς των ναυτεργατών και βελτίωση των δικαιωμάτων τους.

· Απρόσκοπτη τακτική σύνδεση - Χειμώνα, Καλοκαίρι - των νησιών, με την ηπειρωτική Ελλάδα και μεταξύ τους.

· Μείωση του υψηλού ναύλου μεταφοράς επιβατών, οχημάτων και εμπορευμάτων κατά 50%. Χωρίς αυτό το κόστος να μετακυλιστεί μέσο επιδοτήσεων ή άλλων τρόπων στον κρατικό προϋπολογισμό.

· Στήριξη όλων των ευαίσθητων κοινωνικών ομάδων, με τη διατήρηση των κατακτήσεων και δικαιωμάτων, που απορρέουν εκ της θέσης τους, σ' αυτούς και τις οικογένειες τους (συνταξιούχοι ΝΑΤ, πολύτεκνοι, ΑΜΕΑ και φοιτητές).

· Βελτίωση των Λιμενικών εγκαταστάσεων σ' όλα τα νησιά που σήμερα είναι σε απαράδεκτη κατάσταση.

· Δημιουργία Δημόσιου Εθνικού Οργανισμού Ακτοπλοϊκών Συγκοινωνιών (ΕΟΑΣ), ο οποίος θα βασίζεται στη συμμετοχή των λαϊκών φορέων, στην λήψη και προώθηση των αποφάσεων, στον εργατικό - κοινωνικό έλεγχο.
Θα έχει την αποκλειστική ευθύνη της οργάνωσης αυτού του νευραλγικού χώρου χαράζοντας πολιτική με βάση τις ανάγκες για απρόσκοπτη, ασφαλή και ποιοτική συγκοινωνιακή εξυπηρέτηση των κατοίκων των νησιών και τον εφοδιασμό τους.

Ναυτική Εκπαίδευση και Μετεκπαίδευση

· Αποκλειστικά Ενιαία Δημόσια Δωρεάν Ναυτική Εκπαίδευση και Μετεκπαίδευση για όλους τους ναυτεργάτες.

· Κατάργηση των νόμων 3153/2003, 3450/2006 (ΝΕΚΕ) και του νόμου 3490/2006 (ΙΝΚΑ.Ε. «ΠΟΣΕΙΔΩΝ») για την ιδιωτικοποίηση της Ναυτικής Εκπαίδευσης και Μετεκπαίδευσης και ένταξη των Σχολών στο Υπουργείο Παιδείας, στην τριτοβάθμια εκπαίδευση.

· Να καταργηθεί η υπουργική απόφαση του ΥΕΝ κ.Ανωμερίτη της κυβέρνησης του ΠΑΣΟΚ στις 18/03/2003, που αναγνωρίζει  τα πιστοποιητικά του δουλεμπορικού κυκλώματος από τις χώρες όπως Φιλιππίνες, Ινδονησία, Ουκρανία, Πολωνία, Ινδία, Λιθουανία και άλλες.

· Αναγνώριση και ισοτιμία των διπλωμάτων με αντίστοιχα της στεριάς.

· Κατάργηση των ιδιωτικών σχολών και της εναλλασσόμενης εκπαίδευσης.

· Η πρακτική εκπαίδευση των σπουδαστών να γίνεται με ευθύνη του ΥΕΝ και των εκπαιδευτικών συμβουλίων των Ναυτικών Σχολών.

· Προσαρμογή της ύλης στις σύγχρονες ανάγκες.

· Αύξηση του επιδόματος φοίτησης και ασφάλιση στο ΝΑΤ των μετεκπαιδευομένων στο ΚΕΣΕΝ με χρηματική κάλυψη από το Κεφάλαιο Ναυτικής Εκπαίδευσης (ΚΝΕ).

· Στέγαση των συναδέλφων στην Εστία Ναυτικών με αξιοπρεπείς όρους.

Εκδημοκρατισμός του Ναυτεργατικού Συνδικαλιστικού Κινήματος

Ο εκδημοκρατισμός του Ναυτεργατικού Συνδικαλιστικού Κινήματος και της Ναυτικής Νομοθεσίας είναι βασικός στόχος του ταξικού συνδικαλιστικού κινήματος.

Η ριζική αλλαγή της κατάστασης στην ΠΝΟ επιβάλλεται να γίνει υπόθεση όλων των ναυτεργατών.


Η ΠΕΜΕΝ αγωνίζεται για την επέκταση του Ν.1264/82 και στους ναυτεργάτες, αλλαγή του αντιδημοκρατικού καταστατικού της ΠΝΟ και των σωματείων που αρνούνται σκόπιμα την εφαρμογή της απλής αναλογικής.


Προστασία των συνδικαλιστικών ελευθεριών και δικαιωμάτων των ναυτεργατών στους τόπους δουλειάς, ανεξάρτητα από χώρα προέλευσης. Ενιαία δικαιώματα και προστασία για όλους τους εργαζόμενους χωρίς διακρίσεις.


Εφαρμογή της απλής αναλογικής για την εκλογή όλων των οργάνων των σωματείων και της ΠΝΟ, την εκλογή της διοίκησης της ΠΝΟ από συνέδριο και του προεδρείου από τη διοίκηση, την κατάργηση του αντιδημοκρατικού ορίου του 1/10 που περιορίζει τους αντιπροσώπους της ΠΕΜΕΝ στα συνέδρια της ΠΝΟ,  την κατάργηση του "χαρατσιού" που καταβάλλουν οι ναυτεργάτες στην ομοσπονδία.


Αγωνιζόμαστε για την υπεράσπιση και διεύρυνση των δημοκρατικών συνδικαλιστικών ελευθεριών .


Διεκδικούμε γενικότερα τον εκδημοκρατισμό της ναυτικής νομοθεσίας, του ΚΙΝΔ και του Εσωτερικού Κανονισμού, την κατάργηση των Πειθαρχικών Συμβουλίων.

ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΕΠΙΒΑΤΗΓΑ ΠΛΟΙΑ

· Προσαύξηση της υπερωρίας του Σαββάτου, Κυριακών και αργιών κατά 50%.

· Κωδικοποίηση των EXTRA εργασιών και επαναπροσδιορισμός της αμοιβής για την εκτέλεση τους.

· Βελτίωση των συνθηκών διαβίωσης και ενδιαίτησης . Απαγόρευση της διαμονής των ναυτεργατών σε διαμερίσματα που βρίσκονται κάτω από την ίσαλο του πλοίου.

ΗΜΕΡΟΠΛΟΙΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΠΛΟΙΑ

· Εφαρμογή της Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας που ισχύει για την κατηγορία των Τουριστικών Μεσογειακών πλοίων.

· Εξασφάλιση χώρων διαμονής του πληρώματος εφόσον δεν μπορεί να παραχωρηθούν από το πλοίο.

ΠΟΝΤΟΠΟΡΑ ΠΛΟΙΑ

· Κατάργηση της παραγράφου 1 του άρθρου 4 της Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας περί υποχρεωτικής τετράωρης υπερωρίας.

· Καταβολή επιδόματος στον Α Μηχανικό για τον διάπλου μεγάλων ποταμών, λιμνών, διωρύγων.

· Καταβολή επιδόματος στον Α Μηχανικό για την παρακολούθηση ψυκτικών εγκαταστάσεων και εγκαταστάσεων κλιματισμού.

· Κατοχύρωση της υπερωριακής αμοιβής για τον Αξιωματικό Φυλακής στα αυτοματοποιημένα πλοία (Πέλαγος- λιμάνι).

· Κατοχύρωση της υπερωριακής αμοιβής στα συμβατικά πλοία για τον Αξιωματικό Φυλακής στο λιμάνι.

· Κωδικοποίηση των EXTRA εργασιών και καθορισμός της αμοιβής για την εκτέλεσή τους.

· Να κατοχυρωθεί αμοιβή  για τους παλιννοστούντες μέχρι την άφιξη τους στον Πειραιά.

ΑΚΤΟΠΛΟΪΚΑ ΕΠΙΒΑΤΗΓΑ ΠΛΟΙΑ

· Καθιέρωση διπλών πληρωμάτων που τα δρομολόγια τους δεν παρέχουν τις απαιτούμενες ελάχιστες ώρες ανάπαυσης στα πληρώματα.

· Εξομοίωση των τακτικών αμοιβών μεταξύ των ομοιοβάθμων.

· Να αντιμετωπισθούν με εκλογίκευση οι διαφορές αποδοχών μεταξύ Α Μηχανικού και Α/Β Μηχανικού.

· Κωδικοποίηση των EXTRA και καθορισμός του ύψους αμοιβής για την εκτέλεσή τους.

· Κατοχύρωση της κατ' ελάχιστον λειτουργίας των ακτοπλοϊκών στους 10 μήνες κατ' έτος.

· Το αιτιολογικό απόλυσης στην περίοδο ακινησίας να είναι υποχρεωτικά "λόγω ετήσιας" επιθεώρησης.

· Να χορηγηθεί επίδομα πετρέλευσης και ST/BY.

· Να καθιερωθούν στην κατηγορία υδροπτέρυγων διπλές βάρδιες όταν η εκτέλεση των δρομολογίων υπερβαίνουν τις οκτώ ώρες.

ΠΟΡΘΜΕΙΑ

· Σαφής προσδιορισμός της έννοιας των πορθμείων:

· Συγκεκριμένα στην κατηγορία αυτή ανήκουν τα πλοία που εκτελούν πλόες που η απόσταση μεταξύ του αρχικού λιμένα απόπλου και του τελικού λιμένα κατάπλου συνολικά δεν ξεπερνά τα 30 ν.μ. Στην αντίθετη περίπτωση όπως και στην περίπτωση που το εκτόπισμα ξεπερνά τους 500 κοχ να θεωρούνται Α/Κ πλοία.

· Στις περιπτώσεις που τα πορθμεία λειτουργούν πέρα των οκτώ (8) ωρών να τοποθετείται και δεύτερη βάρδια.

· Σαφής καθορισμός έναρξης και λήξης του υποχρεωτικού 8ωρου.

· Στα αμφίδρομα πορθμεία πλοία να αυξηθεί το προσωπικό μηχανής επιπλέον ακόμα με  ένα μηχανικό για την ασφάλεια των πλοίων. 

· Το αντίτιμο τροφής για τους ναυτεργάτες που είναι ναυτολογημένοι σε πλοία που δραστηριοποιούνται μεταξύ των ελληνικών λιμανιών να είναι ίσο για όλες τις κατηγορίες πλοίων. 

Το διεκδικητικό πλαίσιο των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας για το 2008 που απαντάει στις σύγχρονες ανάγκες της ναυτεργατικής οικογένειας να αποτελέσει αγωνιστικό πρόγραμμα δράσης, να γίνει υπόθεση όλων των Μηχανικών και γενικότερα των ναυτεργατών.


Επιβάλλεται, σε αυτή την γενικευμένη και ολομέτωπη επίθεση που δέχονται οι ναυτεργάτες,  να αξιοποιηθούν όλες οι μορφές πάλης και απεργιακές κινητοποιήσεις για να ικανοποιηθούν τα αιτήματα του κλάδου μας.


Η διοίκηση της ΠΕΜΕΝ μαζί με τους Μηχανικούς και τους ναυτεργάτες θα συμβάλλει αποφασιστικά σε αυτή την κατεύθυνση για την ανάπτυξη πολύμορφων αγωνιστικών κινητοποιήσεων, για την υπεράσπιση και διεύρυνση των δικαιωμάτων μας.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΣΑΒΒΑΣ ΤΣΙΜΠΟΓΛΟΥ

Ο ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Α’               Ο ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Β’

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΣΟΥΤΣΟΥΛΗΣ  ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΑΚΗΣ

PAGE  
9

