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Προς 

· Υπουργείο Ναυτιλίας & Αιγαίου/Διεύθυνση Ναυτικής Εργασίας

· Κεντρικό Λιμεναρχείο Πειραιά

· Λιμεναρχείο Λαυρίου

· Ναυτιλιακή Εταιρεία NEL LINES
· Ναυτιλιακή Εταιρεία ΛΑΝΕ

Κοινοποίηση:

· Πανελλήνια Ναυτική Ομοσπονδία 

· Ναυτεργατικά Σωματεία


Όπως σας έχουμε προφορικά γνωρίσει η εταιρεία NEL με την έναρξη των δρομολογίων δύο πλοίων της, προχώρησε σε μείωση του προσωπικού του μαγειρείου (πλοίο «ΜΥΤΙΛΗΝΗ» δύο άτομα και πλοίο «ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ» ένα άτομο) και του προσωπικού τροφοδοσίας, επικαλούμενη το γνωστό, αστήριχτο επιχείρημα της «μη παρασκευής φαγητού επί του πλοίου» του οποίου η νομιμότητα ουδέποτε έχει γίνει αποδεκτή, αφού ο νόμος αναφέρεται σε ημερήσια πλοία που το προσωπικό δεν σχετίζεται με την σίτιση των επιβατών.


Το ίδιο επιχείρημα επικαλείται και η ναυτιλιακή εταιρεία ΛΑΝΕ για το πλοίο «ΒΙΤΣΕΝΤΖΟΣ ΚΟΡΝΑΡΟΣ» για να προχωρήσει σε μείωση του προσωπικού των παραπάνω επιστασιών.


Η εμμονή των υπηρεσιών του Υπουργείου να ανέχονται και να νομιμοποιούν τέτοιες ενέργειες διευρύνουν την ανεργία στο χώρο μας και τα ελλείμματα στον ασφαλιστικό μας φορέα και δεν πρόκειται να μείνουν αναπάντητα.

Καλούμε τα ναυτεργατικά σωματεία, την Εκτελεστική Επιτροπή της ΠΝΟ και τις άλλες συνδικαλιστικές οργανώσεις να πάρουν θέση για την προσπάθεια μείωσης της οργανικής σύνθεσης στις Γενικές Υπηρεσίες με ταυτόχρονη αύξηση της ανεργίας και της «μαύρης» - ανασφάλιστης εργασίας.

ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣΗ Ε.Ν. «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ»

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΜΑΓΕΙΡΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

