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ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΜΕΛΟΥΣ ΠΕΣ-ΝΑΤ   

ΕΠΩΝΥΜΟ: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    ΟΔΟΣ - ΑΡΙΘΜΟΣ: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
ΟΝΟΜΑ: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     ΠΟΛΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟΣ ΚΩΔΙΚΑΣ: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
ΤΟΠΟΣ ΓΕΝΝΗΣΗΣ: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     ΝΟΜΟΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ: . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . .
ΕΤΟΣ ΓΕΝΝΗΣΗΣ: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΟΙΚΙΑΣ : . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΚΙΝΗΤΟ: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
ΕΤΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΗΣΗΣ: . . . . . . . . . . . . . . .    ΑΙΤΙΑ ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΗΣΗΣ: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΗΤΡΩΟΥ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΥ ΝΑΤ (Α.Μ.Σ.):  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
E-MAIL (για όσους έχουν internet): . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΠΕΣ-ΝΑΤ: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΑΙΤΟΥΝΤΟΣ:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Για εγγραφή στην ΠΕΣ-ΝΑΤ τα νέα μέλη πρέπει να καταβάλουν και μία Ετήσια Συνδρομή 15 ευρώ 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΟΥ ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΠΕΣ-ΝΑΤ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΔΕΙΞΗΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ: . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΔΕΙΞΗΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΓΚΡΙΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟ Δ.Σ.: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  
ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΗΤΡΩΟΥ ΠΕΣ-ΝΑΤ:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
