ΠΕΜΕΝ     ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ     ΠΕΕΜΑΓΕΝ     ΠΕΠΡΝ     ΠΕΣ-ΝΑΤ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΟΛΟΙ στο ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ της ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΝΑΝΤΙΑ στην ΕΛΛΗΝΟΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ για τις ΒΑΣΕΙΣ
ΠΕΜΠΤΗ 12 ΜΑΗ, στις 7 μ.μ. στα ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ

Τα ναυτεργατικά σωματεία ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΕΜΑΓΕΝ, ΠΕΠΡΝ, ΠΕΣ-ΝΑΤ, συμμετέχουν στο κάλεσμα της Επιτροπής Αγώνα Ενάντια στην Ελληνοαμερικανική Συμφωνία για τις Βάσεις, για κλιμάκωση του αγώνα ενάντια στη Συμφωνία Αμοιβαίας Αμυντικής Συνεργασίας (ΣΑΑΣ/MDCA) που φέρνει η κυβέρνηση στη βουλή με τη διαδικασία του κατεπείγοντος.
Η κυβέρνηση της ΝΔ, σε συνέχεια των προηγούμενων, μετατρέπει τη χώρα σε ένα απέραντο αμερικανοΝατοϊκό πολεμικό ορμητήριο και την καθιστά στόχο αντιποίνων, αφού δίνει τη δυνατότητα να χρησιμοποιούνται για τα ευρωατλαντικά συμφέροντα και σχέδια, οι στρατιωτικές και πολιτικές υποδομές της, όπως σε Αλεξανδρούπολη, Λάρισα, Σούδα, αλλά και σε όλη την επικράτεια.
Εμπλέκουν άμεσα τη χώρα στα επικίνδυνα παιχνίδια των ιμπεριαλιστικών ανταγωνισμών, όπως την εμπόλεμη σύγκρουση ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ με τη Ρωσία στο μέτωπο της Ουκρανίας, για τον έλεγχο περιοχών γεωστρατηγικής σημασίας, των πλουτοπαραγωγικών πηγών και αγωγών ενέργειας. Ξαναχαράζουν τα σύνορα με το αίμα των λαών.
ΟΥΤΕ ΓΗ – ΟΥΤΕ ΝΕΡΟ στους ΦΟΝΙΑΔΕΣ ΤΩΝ ΛΑΩΝ

Οι Ναυτεργάτες έχουν πληρώσει πολύ ακριβά, ακόμα και με τη ζωή τους τα ταξίδια σε εμπόλεμες ζώνες και ξέρουν ότι για τους εφοπλιστές και τις κυβερνήσεις τους, ο εμπορικός στόλος αποτελεί το 4ο όπλο για τον ανεφοδιασμό στις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις του ΝΑΤΟ, βάζοντας σε άμεσο κίνδυνο τις ζωές τους.
Κλιμακώνουμε τον αγώνα μας ενάντια στα σχέδια της κυβέρνησης, να μετατρέψει τη χώρα μας σε ορμητήριο των Αμερικανονατοϊκών σχεδιασμών.
Αγωνιζόμαστε και απαιτούμε:
· Να μην επικυρωθεί η Ελληνοαμερικανική Συμφωνία για τις Βάσεις!

· Να κλείσουν τώρα όλες οι ευρωατλαντικές βάσεις και υποδομές!

· Να μην χρησιμοποιηθεί καμιά ευρωατλαντική υποδομή από ελληνικό έδαφος για τις επιχειρήσεις στην Ουκρανία!

· Καμιά συμμετοχή εμπορικού πλοίου στα πολεμικά σχέδια του ΝΑΤΟ!
ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν.

   «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ»

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΜΑΓΕΙΡΩΝ Ε.Ν 

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΡΥΜΟΥΛΚΩΝ – ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΙΚΩΝ 

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΝΑΤ
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