   ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ   ΕΝΩΣΗ   ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ    ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ    ΝΑΥΤΙΚΟΥ
Συνάδελφοι Μηχανικοί, 

ΟΛΟΙ στην Γενική Συνέλευση της ΠΕΜΕΝ,

για Εκλογή Εφορευτικής Επιτροπής Αρχαιρεσιών   

Τετάρτη  24 Σεπτέμβρη, στις 10.30 π.μ
στα γραφεία μας Μπουμπουλίνας 21.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΚΑΛΕΣΜΑ
Συνάδελφοι Μηχανικοί,
Η Γενική Συνέλευση για την εκλογή εφορευτικής επιτροπής και η διαδικασία των αρχαιρεσιών 2014 – 2015 στην ΠΕΜΕΝ, αποκτούν ιδιαίτερη βαρύτητα, διεξάγονται σε συνθήκες  επίθεσης των δυνάμεων του κεφαλαίου, σε βάρος των δικαιωμάτων των ναυτεργατών, των εργαζομένων και του κλάδου μας.


Η μαζική συμμετοχή και δράση αποτελεί βασική προϋπόθεση στην οργάνωση – συσπείρωση δυνάμεων για την ανασύνταξη του εργατικού κινήματος και την αντεπίθεση του στην γραμμή του ταξικού αγώνα, στην διεκδίκηση αιτημάτων προς όφελος της εργατικής – λαϊκής οικογένειας.

( Κανένας από μόνος του: Δεν μπορεί να αντιμετωπίσει τις συνέπειες της καπιταλιστικής κρίσης.

( Κανένας από μόνος του: Δεν μπορεί να σταθεί εμπόδιο στα αντεργατικά μέτρα και σχέδια κεφαλαίου – Ευρωπαϊκής Ένωση και των πολιτικών τους δυνάμεων, που επιδιώκουν την άγρια εκμετάλλευση των ανέργων, την κατάργηση των ΣΣΕ, την διάλυση της κοινωνικοασφαλιστικής προστασίας, την λεηλασία του λαϊκού εισοδήματος με την φοροεπιδρομή - τα χαράτσια - τα οικονομικά βάρη σε υγεία - παιδεία.

Η οικονομική κρίση του καπιταλισμού που οξύνει τους ανταγωνισμούς των μονοπωλίων, γεννάει τους πολέμους, με θύματα τους εργαζόμενους, τους λαούς.

Στη πρώτη γραμμή των συνεπειών βρίσκονται οι ναυτεργάτες.

( Κανένας από μόνος του: Δεν μπορεί να αντιστρέψει αυτή την καταστροφική πορεία.

Διέξοδος δεν είναι να γινόμαστε χειροκροτητές αυτής της βάρβαρης πολιτικής, να είμαστε θιασώτες και ομοτράπεζοι με τις δυνάμεις του κεφαλαίου και τις δυνάμεις του κυβερνητικού – εργοδοτικού συνδικαλισμού που  αποτελούν ακόμα πλειοψηφία σε ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ – ΠΝΟ, με τραγικά αποτελέσματα για τους εργαζόμενους.
Η εμπειρία των τελευταίων 6 χρόνων από το ξέσπασμα της καπιταλιστικής κρίσης μας διδάσκει ότι σε περιόδους ανάπτυξης και σε περιόδους κρίσης,  η εξουσία του κεφαλαίου έχει έναν και μόνον αντίπαλο, την εργατική τάξη, τους εργαζόμενους, να αυξάνει τον βαθμό εκμετάλλευσης τους, να αυξάνει τα κέρδη της.    

 Χαρακτηριστικό παράδειγμα το εφοπλιστικό κεφάλαιο, με την πρωτοκαθεδρία στην παγκόσμια ναυτιλία και τις επενδύσεις δισεκατομμυρίων ευρώ, σε ναυπηγήσεις και αγορές πλοίων, πρωτοστατούν για να καταργηθούν οι ΣΣΕ, θέλουν να επιβάλλουν εργασιακές συνθήκες «γκέτο» για όλους τους ναυτεργάτες σε όλες τις κατηγορίες πλοίων, να πληρώνουν ότι θέλουν, να οργιάζει η «μαύρη» ανασφάλιστη εργασία, να διαλύσουν το ΝΑΤ, την ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, τα προνοιακά επιδόματα, την κοινωνικοασφαλιστική προστασία.
Αποτελούν πρόκληση για τους ναυτεργάτες, οι πρόσφατες δηλώσεις του Υπουργού Ναυτιλίας,   ότι για την ανεργία «φταίνε οι υψηλοί μισθοί των ναυτεργατών» (Βουλή 4-7-2014). 
Στη συνάντηση με την Ε.Ε της ΠΝΟ (5-8-2014), υπερασπίστηκε την εφαρμογή των ατομικών συμβάσεων, παραβιάζοντας ακόμα και την Διεθνή Σύμβαση Ναυτικής Εργασίας (MLC 2006, ν.4078/2012), διατυπώνοντας ότι: «δεν έχει ενσωματωθεί το εθιμοτυπικό δίκαιο στην εθνική νομοθεσία», ενώ για την κατάσταση που επικρατεί στην κοινωνικοασφαλιστική προστασία δήλωσε «θα σας συμφέρει να το κλείσουμε το ΝΑΤ», προμηνύοντας νέα αντεργατικά χτυπήματα στο σύνολο των εργασιακών δικαιωμάτων και στην κοινωνική ασφάλιση.
 Αρνείται μέχρι σήμερα να απαντήσει ακόμα και σε παρέμβαση του Δ.Σ του ΝΑΤ, πως θα γίνονται οι κρατήσεις των εισφορών με την εφαρμογή των ατομικών συμβάσεων εργασίας και τι συντάξεις, επιδόματα θα δίνονται. 
Συνάδελφοι, 

Καθημερινά μας βομβαρδίζουν με νέα στοιχεία που επιβεβαιώνουν την ολόπλευρη και παραπέρα χειροτέρευση της κατάστασης που ζούμε εμείς, οι οικογένειες μας, συνολικά οι εργαζόμενοι.

Η μαζική συμμετοχή στη Γ.Σ της ΠΕΜΕΝ στις 24 Σεπτέμβρη για την εκλογή της εφορευτικής επιτροπής και η συμμετοχή μας στις αρχαιρεσίες για εκλογή νέας διοίκησης, είναι ένας από τους όρους και τις προϋποθέσεις για την αντιμετώπιση της αντιλαϊκής λαίλαπας.

Η ιστορική διαδρομή της ΠΕΜΕΝ, των δυνάμεων του ΠΑΜΕ και οι κατακτήσεις  του εργατικού κινήματος, αποτελούν πολύτιμη παρακαταθήκη για τους αγώνες που έχουμε μπροστά μας.

ΑΓΩΝΑΣ – ΡΗΞΗ – ΑΝΑΤΡΟΠΗ 

Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΓΡΑΦΕΤΑΙ ΜΕ ΠΑΛΗ ΤΑΞΙΚΗ

ΟΛΟΙ στη Γενική Συνέλευση, 

Τετάρτη 24 Σεπτέμβρη 2014, στις 10.30 π.μ
ΕΜΠΡΟΣ ΓΙΑ ΜΑΖΙΚΗ - ΙΣΧΥΡΗ  ΠΕΜΕΝ

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΕΝΩΣΗΣ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ  ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ  ΝΑΥΤΙΚΟΥ
Σεπτέμβρης 2014
