ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ   ΕΝΩΣΗ   ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ    ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ   ΝΑΥΤΙΚΟΥ

Συνάδελφοι Μηχανικοί, 

ΟΛΟΙ στην Β’ Γενική Συνέλευση της ΠΕΜΕΝ, 

Τετάρτη 30 Νοέμβρη στις 10.30 π.μ 

στα γραφεία μας Μπουμπουλίνας 21 Πειραιάς
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΚΑΛΕΣΜΑ 
Συνάδελφοι Μηχανικοί,

Την Τετάρτη 30 Νοέμβρη πραγματοποιούμε τη Β’ Γενική Συνέλευση της ΠΕΜΕΝ για το 2022, με απολογισμό και προγραμματισμό δράσης, καθορίζουμε το διεκδικητικό πλαίσιο αιτημάτων μας για το 2023.

Κανείς δεν μπορεί να μείνει αδιάφορος στις συνθήκες που ζούμε:

√ Mε την ακρίβεια, τις τιμές στην ενέργεια, στα είδη κατανάλωσης και τον πληθωρισμό να καλπάζουν.

√ Τις επικίνδυνες εξελίξεις που διαμορφώνονται με τον ιμπεριαλιστικό πόλεμο στην Ουκρανία. 
√ Τα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε με την κατάργηση των ΣΣΕ, την χειροτέρευση των συνθηκών εργασίας, την προστασία της υγείας και κοινωνικής ασφάλισης, την διαρκή υποβάθμιση της ναυτικής εκπαίδευσης.

Αυτό που ζουν οι Μηχανικοί, συνολικά οι ναυτεργάτες, οι εργαζόμενοι, είναι αποτέλεσμα της αντιλαϊκής πολιτικής των μέχρι σήμερα κυβερνήσεων, για την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας και κερδοφορίας των εφοπλιστών, των τραπεζιτών, των βιομηχάνων.   
Οι αγωνιστικές κινητοποιήσεις των εργαζομένων που πληθαίνουν σε όλο τον κόσμο και ιδιαίτερα σε Ευρώπη και ΗΠΑ, καταγράφουν τις δυσβάσταχτες συνέπειες της καπιταλιστικής βαρβαρότητας. Αντίστοιχες εστίες αντίστασης δυναμώνουν και στη χώρα μας με σωματεία, εργαζόμενους, φοιτητικούς συλλόγους, να αντιστέκονται στη βία και την καταστολή, να αγωνίζονται για ζωή και δουλειά με δικαιώματα.

Καμία ανοχή, καμία αναμονή

Οργάνωση κι αγώνας η μόνη επιλογή

Είναι ευθύνη όλων μας ανεξάρτητα αν είμαστε στα πρώτα βήματα του επαγγέλματος του Μηχανικού ως σπουδαστές ή σκεφτόμαστε να τα καταθέσουμε για σύνταξη, να δυναμώσουμε τη συμμετοχή στη ζωή και τη δράση του σωματείου μας, το μοναδικό φάρο σε κάθε πρόβλημα του Μηχανικού, σε οποιοδήποτε σημείο στον κόσμο και αν βρεθεί.

Συνεχίζουμε με πολύτιμη παρακαταθήκη τις μαχητικές – μαζικές απεργίες στις 25 Οκτώβρη και 9 Νοέμβρη. Δεν κάνουμε βήμα πίσω στον αγώνα, για δουλειά με ΣΣΕ και ουσιαστικές αυξήσεις στους μισθούς, οργανικές συνθέσεις με βάση τις πραγματικές ανάγκες, συνθήκες εργασίας, που δεν θα βάζουν σε κίνδυνο τη ζωή μας, ενάντια στη φοροληστεία, στην υπονόμευση της κοινωνικής ασφάλισης και υγείας, στην υποβάθμιση της ναυτικής εκπαίδευσης.
ΟΛΟΙ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 30 ΝΟΕΜΒΡΗ ΣΤΗ Β’ Γ.Σ ΤΗΣ ΠΕΜΕΝ 
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Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ 
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ        ΕΝΩΣΗΣ       ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ       ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ      ΝΑΥΤΙΚΟΥ
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