ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ, ΔΕΥΤΕΡΑ 4 ΙΟΥΛΗ ΣΤΙΣ 11 π.μ

√ Δεν έχουν τέλος οι αυξήσεις των ακτοπλοϊκών εισιτηρίων. Είδος πολυτελείας οι διακοπές στα νησιά, για την εργατική λαϊκή οικογένεια.
√ Τώρα μέτρα προστασίας για ακτοπλοϊκές συγκοινωνίες με βάση τις   ανάγκες των επιβατών, των ναυτεργατών.
Καλούμε τα Εργατικά Κέντρα, σωματεία, φορείς, να ενώσουμε τις δυνάμεις μας, να απαιτήσουμε δεν πάει άλλο με τις διαρκείς αυξήσεις φωτιά στα ακτοπλοϊκά εισιτήρια. 
Δεν μπορεί η λαϊκή οικογένεια να βλέπει καθημερινά να λεηλατείτε το εισόδημα της από τις δυσβάσταχτες αυξήσεις σε ενέργεια, προϊόντα λαϊκής κατανάλωσης, να θέλει να πάρει μια ανάσα ξεκούρασης και να χρειάζεται να πληρώσει μια 4μελη οικογένεια χωρίς αυτοκίνητο 728 ευρώ για ένα ταξίδι στη Ρόδο, για την Σάμο 565 ευρώ, την Ικαρία 468 ευρώ, την Λέσβο 456 ευρώ.

Η κυβέρνηση της ΝΔ όπως και οι προηγούμενες, με νόμους, προνόμια και επιδοτήσεις, υπηρετούν το αδηφάγο κέρδος των εφοπλιστών, θυσιάζοντας τα δικαιώματα των ναυτεργατών, με περικοπές των μισθών, εξαντλητικά δρομολόγια και ωράρια εργασίας με τις μειωμένες οργανικές συνθέσεις, υπονόμευση της ασφάλειας της ανθρώπινης ζωής.  

Οργανωμένα – συντονισμένα με πολύμορφες αγωνιστικές κινητοποιήσεις να διεκδικήσουμε: 
• Να μειωθούν τώρα όλα τα ακτοπλοϊκά εισιτήρια και τα ναύλα (οχημάτων - εμπορευμάτων) κατά 50% χωρίς να δοθούν νέες επιδοτήσεις και προνόμια στους εφοπλιστές 

• Δωρεάν μετακινήσεις για άνεργους, φοιτητές και στρατευμένους, για ΑΜΕΑ, χρονίως πάσχοντες. 

• Μειωμένα εισιτήρια για συνταξιούχους, αναπληρωτές, πολύτεκνους κ.ά.

• Εξασφάλιση συχνής σύνδεσης των νησιών με την ηπειρωτική χώρα και μεταξύ τους με πλοία σύγχρονα και ασφαλή, με βελτίωση και διαμόρφωση σύγχρονων των λιμενικών εγκαταστάσεων, αποκλειστικά δημόσιων.

• Να διασφαλιστεί η δουλειά των ναυτεργατών με αύξηση των μισθών και βελτίωση των συνθηκών εργασίας κατοχυρωμένα με Συλλογική Σύμβαση Εργασίας και Κοινωνική Ασφάλιση, συνδικαλιστική οργάνωση. 

• Nα καταργηθούν οι φόροι στα καύσιμα, η ρήτρα αναπροσαρμογής και τα “πράσινα” χαράτσια στο ηλεκτρικό ρεύμα.
• Να επανέλθει ο μειωμένος συντελεστής ΦΠΑ για όλα τα νησιά, κατά 50%.
• Να καταργηθεί ο  ΦΠΑ στα είδη λαϊκής κατανάλωσης, στα εφόδια των αγροτών και κτηνοτρόφων. 
• Άμεση και γενναία διαγραφή των χρεών αυτοαπασχολούμενων, εργαζομένων και ανέργων.
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