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ΟΛΟΙ στην 24ωρη ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ – ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ Απεργία 
την Τετάρτη 9 Νοέμβρη, από 00:01 έως 24:00

=======================================================================================
Απεργιακή Συγκέντρωση στις 11 π.μ στην πλατεία Καραϊσκάκη

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Καμιά αναμονή – ΞΕΣΗΚΩΜΟΣ 
Να μην πληρώσει ξανά ο ΛΑΟΣ
Συνάδελφοι Ναυτεργάτες,

Με παρακαταθήκη την 24ωρη απεργία στις 25 Οκτώβρη, συνεχίζουμε και ενώνουμε τις δυνάμεις μας στην απεργία στις 9 Νοέμβρη, με εργαζόμενους, αυτοαπασχολούμενους, ενάντια στην πολιτική που συνεχίζει να υπηρετεί και η κυβέρνηση της ΝΔ, στις κατευθύνσεις της Ε.Ε, που θέλουν να σφίξουμε και άλλο το ζωνάρι.

Στις 9 Νοέμβρη απεργούμε γιατί δεν ανεχόμαστε το «βαρύ χειμώνα» που μας προετοιμάζουν, μας λένε με θράσος «όποιος δεν προσαρμοστεί θα πεθαίνει». 

Στις 9 Νοέμβρη απεργούμε γιατί δεν σκύβουμε το κεφάλι στην ακρίβεια σε ενέργεια, είδη λαϊκής κατανάλωσης.

Στις 9 Νοέμβρη απεργούμε και διεκδικούμε δουλειά με ΣΣΕ, ουσιαστικές αυξήσεις στους μισθούς με βάση τον πληθωρισμό, προστασία των ανέργων, αυξήσεις στις συντάξεις, μέτρα για υγεία, παιδεία, κοινωνική ασφάλιση προς όφελος της εργατικής – λαϊκής οικογένειας.
Στις 9 Νοέμβρη απεργούμε  γιατί δεν θέλουμε να πληρώσουμε για την πολιτική των ιμπεριαλιστικών ανταγωνισμών, που προκαλεί τους πολέμους, την ακρίβεια, την φτώχια, την πείνα, για να αυξάνουν διαρκώς τα κέρδη τους εφοπλιστές, τραπεζίτες, βιομήχανοι. 

Χαρακτηριστικό είναι το εφοπλιστικό κεφάλαιο, που σπάει το ένα ρεκόρ μετά το άλλο σε ναυπηγήσεις και αγορές πλοίων, με την εκτόξευση των ναύλων (LNG ναυλώθηκε για 400.000 δολάρια ημερησίως!!!) εκμεταλλευόμενοι και τον ιμπεριαλιστικό πόλεμο στην Ουκρανία.

Προκλητικά αρνούνται από το 2010 οποιαδήποτε συζήτηση για την ανανέωση της ΣΣΕ στα ποντοπόρα. Παραβιάζουν ακόμα και τα ελάχιστα, που προβλέπονται στις ΣΣΕ στα επιβατηγά πλοία, με μειωμένες οργανικές συνθέσεις, όπου με την εφαρμογή του ν.4150/2013 χειροτερεύουν οι συνθήκες εργασίας, με διαρκή κίνδυνο για την ασφάλεια της ανθρώπινης ζωής.  
Εφοπλιστές – κυβέρνηση  ΝΔ, προωθούν την αναμόρφωση του Κώδικα Ιδιωτικού Ναυτικού Δικαίου, που ενσωματώνει το σύνολο της αντεργατικής νομοθεσίας όλων διαχρονικά των κυβερνήσεων, βάζοντας ταφόπλακα στις ΣΣΕ.

ΌΛΟΙ στους καταπέλτες των πλοίων για την περιφρούρηση της απεργίας. Προετοιμάζουμε τις ταξικές αναμετρήσεις για κάθε πρόβλημα. Δεν κάνουμε βήμα πίσω από τα δικαιώματα μας, διεκδικούμε τις δικές μας ανάγκες.

ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ   ΠΡΟΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ – ΠΕΡΙΦΡΟΥΡΗΣΗ ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΩΝ

Τετάρτη 9 Νοέμβρη στις 05:30 το πρωί, στον Ηλεκτρικό (πλοία BLUE STAR).
ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ
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