ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ   ΕΝΩΣΗ   ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ    ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ   ΝΑΥΤΙΚΟΥ

Συνάδελφοι Μηχανικοί, 

ΟΛΟΙ στην Α’ Γενική Συνέλευση της ΠΕΜΕΝ, 

Τετάρτη 30 Μάρτη στις 10.30 π.μ 

στα γραφεία μας Μπουμπουλίνας 21.
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΚΑΛΕΣΜΑ

Συνάδελφοι Μηχανικοί,

Σε συνθήκες ιμπεριαλιστικού πολέμου που εξελίσσεται στην Ουκρανία και γενικευμένης επίθεσης στο σύνολο των δικαιωμάτων μας πραγματοποιούμε την Τετάρτη 30 Μάρτη την Α’ Γενική Συνέλευση της ΠΕΜΕΝ για το 2022.
Οι ιμπεριαλιστές τη γη ξαναμοιράζουν με των λαών το αίμα τα σύνορα χαράζουν
Η όξυνση των ιμπεριαλιστικών ανταγωνισμών και η αντιπαράθεση ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ με τη Ρωσία, δεν μπορεί να αφήσει κανέναν αδιάφορο. Γνωρίζουμε πολύ καλά ότι οι ναυτεργάτες έχουν πληρώσει πολύ ακριβά, ακόμα και με τη ζωή τους τα ταξίδια σε εμπόλεμες ζώνες και χρειάζεται ετοιμότητα και επαγρύπνηση να αντιδράσουμε έγκαιρα για την προστασία της ζωής των συναδέλφων μας. Να σταματήσει τώρα η κυβέρνηση της ΝΔ κάθε εμπλοκή της χώρας στους αμερικανοΝατοϊκούς σχεδιασμούς. 

Είναι η ίδια πολιτική που στο βωμό της κερδοφορίας των μονοπωλιακών ομίλων προκαλεί τη φτώχεια, την ανεργία, τη μετανάστευση, την προσφυγιά, τους πολέμους, με θύματα τους λαούς.

Οι πρόσφατοι απεργιακοί αγώνες σε ΛΑΡΚΟ, COSCO, ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ ΚΑΒΑΛΑΣ, κά απέδειξαν στην πράξη ότι οι αντεργατικοί νόμοι όπως το έκτρωμα του Χατζηδάκη (ν.4808/2021), μπορούν να ακυρωθούν με τη μαζική συμμετοχή των εργαζομένων.

Αποτελεί πρώτιστο καθήκον για τους Μηχανικούς, συνολικά τους ναυτεργάτες, η συμμετοχή στη ζωή και τη δράση των σωματείων, να αποκτήσουν ζωντάνια, συλλογικά και οργανωμένα να αντιμετωπίσουμε τον «ατομισμό», την «μοιρολατρία», να οπλιστούμε με αγωνιστική αισιοδοξία για την υπεράσπιση των συμφερόντων μας.
Να δυναμώσουμε την πάλη για τα οξυμμένα προβλήματα σε ΣΣΕ, οργανικές συνθέσεις, συνθήκες εργασίας, ανεργία, ακρίβεια, επαναπατρισμό, συνδικαλιστικά δικαιώματα, κοινωνική ασφάλιση, φορολογία, ναυτική εκπαίδευση, για όλες τις πλευρές των κοινωνικών προβλημάτων, που αφορούν τη ζωή μας, την υγεία, τον πολιτισμό, τον ελεύθερο χρόνο.

Με πολύτιμη παρακαταθήκη το μαχητικό – μαζικό συλλαλητήριο των συνδικάτων στις 26 Φλεβάρη, συντονίζουμε τη δράση μας και προετοιμάζουμε μέσα και έξω από τα καράβια την Πανελλαδική – Πανεργατική απεργία στις 6 Απρίλη.
Συνάδελφοι Μηχανικοί,
Να γίνει υπόθεση του κάθε Μηχανικού η Α’ Γενική Συνέλευση της ΠΕΜΕΝ στις 30 Μάρτη.  Να δώσουμε δυναμικό παρών. Στην πρώτη γραμμή τα οξυμμένα προβλήματα, η διεκδίκηση των αιτημάτων μας. Να συμβάλουμε στην ανάπτυξη μαζικού, ενωτικού, ταξικού αγώνα, σε σύγκρουση με την αντιλαϊκή πολιτική του κεφαλαίου και των εκπροσώπων του.
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Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ 
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