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Συνάδελφοι Μηχανικοί, 

ΟΛΟΙ στην Β’ Γενική Συνέλευση της ΠΕΜΕΝ, 

Τετάρτη 24 Νοέμβρη στις 10.30 π.μ

στα γραφεία μας Μπουμπουλίνας 21.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΚΑΛΕΣΜΑ

Συνάδελφοι Μηχανικοί,
Την Τετάρτη 24 Νοέμβρη πραγματοποιούμε την Β’ Γενική Συνέλευση της ΠΕΜΕΝ για το 2021, σε συνθήκες έντασης της αντιλαϊκής πολιτικής από την κυβέρνηση της ΝΔ, που συνεχίζει όπως και οι προηγούμενες κυβερνήσεις, να εφαρμόζει τα συμφέροντα των επιχειρηματικών ομίλων σε βάρος του συνόλου των δικαιωμάτων των ναυτεργατών, των εργαζομένων.

Είναι ευθύνη όλων μας, να δυναμώσει η οργάνωση και ο αγώνας για να ακυρωθούν στη πράξη και να μην εφαρμοστούν οι αντεργατικοί νόμοι 4808/2021 (Χατζηδάκη), 4714/2020, κ.ά., που θέλουν να επιβάλλουν συνθήκες γαλέρας σε κάθε χώρο δουλειάς.

ΣΕ ΚΑΘΕΣΤΩΣ ΓΑΛΕΡΑΣ ΤΩΝ ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΩΝ

ΑΥΞΑΝΟΝΤΑΙ ΤΑ ΚΕΡΔΗ ΤΩΝ ΕΦΟΠΛΙΣΤΩΝ 
ΣΣΕ, οργανικές συνθέσεις, συνθήκες εργασίας, ανεργία, επαναπατρισμός, συνδικαλιστικά δικαιώματα, κοινωνική ασφάλιση, φορολογία, ναυτική εκπαίδευση, αποτελούν οξυμμένα προβλήματα, που απορρέουν από την αύξηση του βαθμού εκμετάλλευσης, με κριτήριο την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας και κερδοφορίας των εφοπλιστών.

Από κοινού εφοπλιστές – κυβέρνηση, με νόμους θέλουν να επιβάλουν τα «διεθνή κρατούντα», την προσαρμογή στην παγκόσμια ναυτιλία, για να μην εφαρμόζονται ΣΣΕ, κοινωνική ασφάλιση στο σύνολο των ναυτεργατών σε όλες τις κατηγορίες πλοίων. 

Μετά τον αντεργατικό νόμο 4714/2020 που κατάργησε την κλαδική Συλλογική Σύμβαση Εργασίας στα ποντοπόρα καράβια και με προκλητική παρέμβαση στη λειτουργία των ναυτεργατικών συνδικαλιστικών οργανώσεων, προχώρησε στις 20 Οκτώβρη με πρόσχημα την πανδημία στην επαναφορά της τροπολογίας - έκτρωμα σε νόμο του υπουργείου Περιβάλλοντος, δίνοντας τη δυνατότητα στους εφοπλιστές να ναυτολογούν ναυτεργάτες στα ποντοπόρα καράβια με ελληνική σημαία, που στο σύνολο τους να είναι χωρίς ΣΣΕ και κοινωνική ασφάλιση.
Συνάδελφοι Μηχανικοί,
Με την μαζική – μαχητική συμμετοχή μας στη Β’ Γενική Συνέλευση και παίρνοντας όλα τα μέτρα προστασίας, θα κάνουμε τον απολογισμό της δράσης μας, θα καθορίσουμε το διεκδικητικό πλαίσιο αιτημάτων μας για το 2022. 
Χαιρετίζουμε τις απεργιακές κινητοποιήσεις των ναυτεργατών και άλλων κλάδων, τα Πανεργατικά Συλλαλητήρια, αποτελούν δυναμική ταξική απάντηση  στην εργασιακή ζούγκλα του κεφαλαίου, των πολιτικών και συνδικαλιστικών εκπροσώπων του,  στέλνουν μήνυμα αντίστασης στην αντιλαϊκή πολιτική, για συντονισμό της πάλης σε κάθε εργασιακό κλάδο, στον αγώνα για δουλειά και ζωή με δικαιώματα.  
Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ 
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