ΠΕΜΕΝ       ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ       ΠΕΕΜΑΓΕΝ      ΠΕΠΡΝ        ΠΕΣ/ΝΑΤ          

ΤΩΡΑ ΜΕΤΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΥΓΕΙΑΣ

ΤΩΡΑ ΕΠΙΤΑΞΗ, ΧΩΡΙΣ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΤΩΝ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΚΛΙΝΙΚΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Τα ναυτεργατικά σωματεία ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΕΜΑΓΕΝ, ΠΕΠΡΝ, ΠΕΣ/ΝΑΤ, καλούν τους ναυτεργάτες να πάρουν όλα τα μέτρα προστασίας και να συμμετέχουν στις κινητοποιήσεις του Εργατικού Κέντρου Πειραιά, το Σάββατο 3 Απρίλη στις 12.00 μ.μ στο Παμπειραϊκό Συλλαλητήριο και στον Αποκλεισμό του Υπουργείου Περιβάλλοντος, την Δευτέρα 5 Απρίλη  στις 5.30 μ.μ
ΠΙΣΩ ΑΠΟ ΤΙΣ ΜΑΣΚΕΣ ΕΧΟΥΜΕ ΦΩΝΗ 
ΚΑΝΕΝΑ ΒΗΜΑ ΠΙΣΩ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΗΣ ΥΓΕΙΑΣ

ΚΑΙ ΤΗΝ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΗ ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΜΑΣ
Ένα χρόνο μετά την εκδήλωση της πανδημίας COVID-19 και ενώ εξελίσσεται η νέα έξαρση με τραγικά αποτελέσματα, η κυβέρνηση της ΝΔ συνεχίζει την εγκληματική πολιτική της, να μην παίρνει κανένα μέτρο ουσιαστικής ενίσχυσης του δημόσιου συστήματος υγείας  και επίταξης των ιδιωτικών κλινικών. 

Αυτές τις συνθήκες βιώνουν και τα νοσοκομεία του Πειραιά, με τους γιατρούς και το νοσηλευτικό προσωπικό να δίνουν καθημερινά, έναν τιτάνιο αγώνα για να ανταπεξέλθουν, στην προστασία της ανθρώπινης ζωής.

Την ίδια περίοδο η κυβέρνηση συνεχίζει να νομοθετεί με πρόσθετα αντεργατικά μέτρα, προετοιμάζει σε νομοσχέδιο  την κατάργηση του 8ώρου και των υπερωριών, τον δραστικό περιορισμό του δικαιώματος στην απεργία, την περιστολή στα συνδικαλιστικά δικαιώματα, την επιβολή κυβερνητικού ελέγχου στα συνδικάτα και το χτύπημα στο δικαίωμα στην απεργία. Μέτρα που θα μείνουν και στην μετά COVID εποχή, για την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας και της κερδοφορίας των επιχειρηματικών ομίλων.

Χρέος όλων μας, να δυναμώσει η οργάνωση και ο αγώνας, να μην σκύψουμε το κεφάλι στην συντριβή των ΣΣΕ, της κοινωνικής ασφάλισης, των συνδικαλιστικών δικαιωμάτων, να μην ανεχτούμε τα εργασιακά κάτεργα που θέλουν να δουλεύουμε, γυρνώντας τον τροχό της ιστορίας δεκαετίες πίσω.

ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν. «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ»

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΜΑΓΕΙΡΩΝ Ε.Ν 
● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΡΥΜΟΥΛΚΩΝ – ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΙΚΩΝ

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΝΑΤ

31 Μάρτη 2021
