ΠΕΜΕΝ   ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ   ΠΕΕΜΑΓΕΝ   ΠΕΠΡΝ   ΠΕΣ/ΝΑΤ

ΕΠΙΤΡΟΠΗ    ΑΝΕΡΓΩΝ   ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΩΝ       

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η μετεκλογική περίοδο βρίσκει το εργατικό – λαϊκό κίνημα αντιμέτωπο με την εφαρμογή προαποφασισμένων και νέων αντιλαϊκών μέτρων, αυτός είναι ο στόχος και του νέου κυβερνητικού σχήματος, στις κατευθύνσεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης για την ενίσχυση της πολιτικής της ανταγωνιστικότητας και κερδοφορίας του κεφαλαίου.

Την ίδια περίοδο οξύνονται οι ιμπεριαλιστικοί ανταγωνισμοί μεταξύ ΗΠΑ – Ρωσία – Ε.Ε, για τον έλεγχο των πλουτοπαραγωγικών περιοχών, οι εστίες πολέμου στην ευρύτερη περιοχή (Ουκρανία, Ιράκ κά.) έχουν προκαλέσει μαζικό αιματοκύλισμα, με επικίνδυνες εξελίξεις για τους λαούς.

Οι αντιθέσεις στους κόλπους του κεφαλαίου θα οξύνονται, η βία και η τρομοκρατία θα μεγαλώνει. Ο πόλεμος με διάφορα προσχήματα θα διευρύνεται, για να ικανοποιήσουν τα μονοπώλια και οι ιμπεριαλιστικές δυνάμεις, την ακόρεστη δίψα για κέρδος.

Από την επόμενη μέρα των εκλογών, ΝΔ - ΠΑΣΟΚ και ΣΥΡΙΖΑ έσπευσαν να δεσμευτούν στην ετήσια Γενική Συνέλευση του ΣΕΒ (28-5-2014) ότι θα στηρίξουν τις αντιλαϊκές απαιτήσεις των βιομηχάνων, για νέο χτύπημα των μισθών, με πρόσθετα προνόμια για το κεφάλαιο.

Η «ανάκαμψη» και η «ανάπτυξη» που επικαλείται η κυβέρνηση, οι πολιτικές δυνάμεις του ευρωμονόδρομου, για τον εργάτη σημαίνει αν δεν συνθλίβεται στις στρατιές των ανέργων, να δουλεύει χωρίς ΣΣΕ, με διαλυμένη κοινωνικοασφαλιστική προστασία, να πληρώνει για την υγεία του και την μόρφωση των παιδιών του, να του ξεζουμίζουν φορομπηχτικά το πενιχρό εισόδημα, να υποκύπτει στα εργασιακά κάτεργα της καπιταλιστικής βαρβαρότητας.

Η κυβέρνηση προχωράει στην εφαρμογή των αντιασφαλιστικών νόμων 3863/2010, 4052/2012, 4254/2014, συγκεκριμένα: 
· Από την 1 Ιούλη 2014 έρχεται νέο τσεκούρι στις επικουρικές συντάξεις. Τα επικουρικά ταμεία θα δίνουν συντάξεις χωρίς να προκαλούνται ελλείμματα, το ύψος της σύνταξης, θα ανακαθορίζεται ανά τρίμηνο. Αυτό σημαίνει και με δεδομένο με τα ελλείμματα που υπάρχουν στα αποθεματικά των επικουρικών ταμείων,  προετοιμασία για την πλήρη κατάργηση των επικουρικών συντάξεων. 

· Από την 1 Γενάρη 2015 έρχεται νέο χτύπημα στις κύριες συντάξεις με την εφαρμογή της ανταποδοτικότητας και με  μοναδική «εγγύηση», εκ μέρους του κράτους, τη σύνταξη των 360 ευρώ, που θα αναπροσαρμόζεται από την διακύμανση του ΑΕΠ και του Δείκτη Τιμών Καταναλωτή.
Με βάση την ρήτρα μηδενικού ελλείμματος που έχουν ψηφίσει για τα ασφαλιστικά ταμεία, η κυβέρνηση προετοιμάζει νέα αντιασφαλιστική επίθεση, η σχετική μελέτη που ανατέθηκε από το υπουργείο Εργασίας, θα είναι έτοιμη μέχρι το τέλος Ιούλη και θα σηματοδοτήσει τη νέα προς τα κάτω «ενοποίηση» των παροχών των Ταμείων. Η επίθεση στο Ασφαλιστικό δεν αφορά μόνο τους συνταξιούχους,  αφορά όλους τους εργαζόμενους, την νέα βάρδια της εργατικής τάξης, έχουμε καθήκον και υποχρέωση απέναντι στις ζωές μας, στο μέλλον των παιδιών μας, να αντισταθούμε στην εξαθλίωση. Να μην επιτρέψουμε σε κυβέρνηση και κεφάλαιο να διαλύσουν την κοινωνική ασφάλιση.
Η κυβέρνηση λίγες μέρες πριν τις εκλογικές αναμετρήσεις συνέχισε ωμά και απροκάλυπτα την επίθεση στο σύνολο των εργατικών και ναυτεργατικών δικαιωμάτων.

Μετά τον πρόσφατο ν.4254/2014 που εισάγει τις Επιχειρησιακές Συμβάσεις, έφερε τροπολογία που ψηφίστηκε έγινε ο ν.4262/2014, που αναφέρει ότι «οι επιχειρησιακές συλλογικές συμβάσεις εργασίας υπερισχύουν των αντίστοιχων συλλογικών συμβάσεων εργασίας, ανεξαρτήτως εάν περιλαμβάνουν όρους που αποκλίνουν από αυτούς των αντίστοιχων συλλογικών συμβάσεων εργασίας με την επιφύλαξη των διεθνών Συμβάσεων που έχουν κυρωθεί». 
Επίσης γίνεται αναφορά ότι «οι συλλογικές συμβάσεις που έχουν συναφθεί, θεωρούνται ισχυρές και δεσμεύουν μόνο τους πλοιοκτήτες και τους ναυτικούς που είναι μέλη των συμβαλλόμενων οργανώσεων».

Στο ίδιο νομοσχέδιο δίνει το δικαίωμα, ο πλοιοκτήτης να καθορίζει τις διακοπές δρομολογίων των πλοίων στην ακτοπλοΐα, ανεξάρτητα σε ποια γραμμή είναι δρομολογημένα, δηλαδή, οι εφοπλιστές με κριτήριο την κερδοφορία τους, θα λύνουν και θα δένουν τα πλοία, υπονομεύοντας την ακτοπλοϊκή συγκοινωνία και τις ανάγκες των κατοίκων των νησιών, οδηγώντας τους στην πλήρη απομόνωση.
Ο Υπουργός Ναυτιλίας προκλητικά έστειλε επιστολή (Αριθ.Πρωτ. 3522.2/10/2014)  προς την Ένωση Ελλήνων Εφοπλιστών (Ε.Ε.Ε), στην οποία αναφέρει ότι μπορούν να εφαρμόσουν ατομικές συμβάσεις εργασίας.

Συγκεκριμένα αναφέρει ότι η ΣΣΕ στα ποντοπόρα πλοία έχει λήξει από της 31-12-2010, δεν έχει ανανεωθεί μέχρι σήμερα και με βάση την εφαρμογή απαιτήσεων της Σύμβασης Ναυτικής Εργασίας 2006, «οι όροι ναυτολόγησης των Ελλήνων ναυτικών συμφωνούνται ελεύθερα από τα συμβαλλόμενα μέρη με ατομική σύμβαση ναυτολόγησης του ναυτικού».
Η  εφαρμογή των ατομικών συμβάσεων που προτείνει ο Υπουργός  τινάζει στον αέρα τον υπολογισμό των εισφορών υπέρ ΝΑΤ και τον υπολογισμό των συντάξεων, δυναμιτίζοντας ένα υπερχρεωμένο ταμείο από την φιλοεφοπλιστική πολιτική.

Εφοπλιστές – κυβέρνηση στις κατευθύνσεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης, επιδιώκουν εργασιακές συνθήκες «γκέτο» για όλους τους ναυτεργάτες σε όλες τις κατηγορίες πλοίων, με «πολιορκητικό κριό» την ανεργία που προκαλούν με την πολιτική τους, επιδιώκουν να πληρώνουν ότι θέλουν και όποτε θέλουν, να οργιάζει η «μαύρη» ανασφάλιστη εργασία, να διαλύσουν την κοινωνικοασφαλιστική προστασία των ναυτεργατών.
Καλούμε τους ναυτεργάτες, τους εργαζόμενους, τους συνταξιούχους, την νεολαία, σε οργάνωση – συσπείρωση δυνάμεων, να αντισταθούμε στον εργασιακό μεσαίωνα, με  μαζική συμμετοχή στα σωματεία, να δυναμώσει η ταξική πάλη,  για την ανασύνταξη του εργατικού κινήματος και στην ανάπτυξη αγώνων σε σύγκρουση με την πολιτική του κεφαλαίου και των εκπροσώπων του.
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