ΠΕΜΕΝ        ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ        ΠΕΕΜΑΓΕΝ        ΠΕΠΡΝ     
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Τα ναυτεργατικά σωματεία ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΕΜΑΓΕΝ, ΠΕΠΡΝ, καλούν τους ναυτεργάτες να ενώσουν τη φωνή τους με τους εργαζόμενους της ΛΑΡΚΟ. Να σταθούμε δίπλα τους και να μην αφήσουμε την κυβέρνηση να ολοκληρώσει το εγκληματικό έργο της, που πετάει στην ανεργία, τους εργάτες της ΛΑΡΚΟ .

Η ΛΑΡΚΟ μπορεί να παραμείνει ανοιχτή και τα αντεργατικά σχέδια της κυβέρνησης και των επιχειρηματικών ομίλων, που εξαθλιώνουν τους εργαζόμενους και τις οικογένειές τους, να μην εφαρμοστούν.
Ο αγώνας των εργαζομένων της ΛΑΡΚΟ πρέπει να γίνει υπόθεση όλης της εργατικής τάξης,  γιατί είναι αγώνας ενάντια στους αντεργατικούς - αντιλαϊκούς σχεδιασμούς, της κυβέρνησης, του κεφαλαίου, των μονοπωλίων.
Στεκόμαστε αλληλέγγυα στο πλευρό των εργαζομένων της ΛΑΡΚΟ. Συμβάλλουμε στην κλιμάκωση της δράσης τους, με αταλάντευτο, οργανωμένο αγώνα, ενάντια στη γενικευμένη επίθεση που εξαπολύουν η εργοδοσία και οι κυβερνήσεις που με την αντιλαϊκή πολιτικής τους, υπηρετούν το κεφάλαιο.

Κανένας μόνος του! Παραδειγματιζόμαστε από τους νικηφόρους  αγώνες της εργατικής τάξης και στη χώρα μας και υψώνουμε τη γροθιά μας μαζί με τους εργάτες της ΛΑΡΚΟ, στη σκληρή ταξική μάχη που δίνουν.
ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΣΤΟ ΑΓΩΝΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΗΣ ΛΑΡΚΟ

ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ
● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν.  

«Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ»

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΜΑΓΕΙΡΩΝ Ε.Ν

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΡΥΜΟΥΛΚΩΝ - ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΙΚΩΝ
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