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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - ΚΑΛΕΣΜΑ
Λίγο πριν συμπληρωθεί ένας χρόνος από την καταδίκη της Χρυσής Αυγής ως εγκληματικής οργάνωσης, νίκη που πέτυχε με τη δράση και την πίεσή του στο σύστημα, το οργανωμένο λαϊκό κίνημα, οι φασιστικές – ναζιστικές δυνάμεις, προσπαθούν να σηκώσουν και πάλι κεφάλι.

Εχθές με ένα μπαράζ, καλά σχεδιασμένων επιθέσεων, σε κομμουνιστές, σε αγωνιζόμενους μαθητές, φοιτητές και εργάτες στη Θεσσαλονίκη, την Αθήνα και την Κρήτη, απέδειξαν για μία ακόμα φορά ότι ο φασισμός είναι το δεκανίκι του συστήματος και αξιοποιείται πάντα για το χτύπημα του εργατικού-λαϊκού κινήματος, ιδιαίτερα σε συνθήκες που οργανώνει τη δράση και τους αγώνες του, για μόρφωση, δουλειά και ζωή με δικαιώματα.
Αυτές οι εγκληματικές συμμορίες δρουν με την κάλυψη της κυβέρνησης που εξισώνει τη δράση των ναζιστών, με τους αγώνες των φοιτητών, των μαθητών, του εργατικού κινήματος. Δρουν με την ανοχή της αστυνομίας που κάνει τα στραβά μάτια την ώρα των επιθέσεων και δεν διστάζει να χτυπήσει  αυτούς, που στέκονται απέναντι στους θρασύδειλους φασίστες. 

Δεν είναι τυχαία η χρονική στιγμή που τα "τσιράκια" των αφεντικών και του συστήματος προσπαθούν να βγουν από τα λαγούμια τους, ούτε το ποιους βάζουν στο στόχαστρό τους. Αγωνιστές χτυπούν, πρωτοπόρους μαθητές, φοιτητές, εργάτες. Προσπαθούν να σπείρουν φόβο για τους αγώνες, να διαβρώσουν συνειδήσεις, να επιβάλουν υποταγή στη λαίλαπα που ζούμε και στη χειρότερη που έρχεται.
Τη μόνη απάντηση μπορεί να τη δώσει το ταξικό κίνημα, με μπλόκο στους φασίστες σε κάθε γειτονιά, σε κάθε σχολείο και σε κάθε χώρο δουλειάς. Κανένας εφησυχασμός. Να μην μπορούν να σταθούν πουθενά. Καμία ανοχή και κανένας συμβιβασμός με το φασισμό και το σύστημα που γεννά το αβγό του φιδιού.
Καλούμε τους ναυτεργάτες, τους εργαζόμενους, τους συνταξιούχους, τους νεολαίους, να συμμετέχουν την Πέμπτη 7 Οκτώβρη, ημέρα που συμπληρώνεται ένας χρόνος από την καταδίκη της φασιστικής- εγκληματικής οργάνωσης της Χρυσής Αυγής, στη συγκέντρωση ενάντια στα αποβράσματα του ναζισμού, στον Πειραιά στις 6:30 μ.μ., στην Πλατεία Κανάρη στο Πασαλιμάνι. 
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