ΠΕΜΕΝ           ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ          ΠΕΕΜΑΓΕΝ         ΠΕΡΠΝ      

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ- ΚΑΛΕΣΜΑ 
Τα ναυτεργατικά σωματεία ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΜΑΓΕΝ, ΠΕΠΡΝ, καλούμε όλους τους ναυτεργάτες, να συμμετέχουμε στο Παμπειραϊκό συλλαλητήριο την Τετάρτη 31 Μάη στις 19.00, στην πλατεία Κοραή, που διοργανώνει το Εργατικό Κέντρο Πειραιά.

 Το νέο εργοδοτικό έγκλημα, που σημειώθηκε χθες, στη  Ναυπηγοεπισκευαστική Ζώνη Περάματος, με ένα νεκρό εργάτη και δύο  τραυματίες, δεν πρέπει να γίνει ακόμα ένα έγκλημα, που θα δικαιολογηθεί ως «ατυχία και κακιά στιγμή» και θα ξεχαστεί.   
Δεν είναι ατύχημα, είναι έγκλημα που μας γεμίζει οργή και αγανάκτηση, για την πολιτική αυτής και των προηγούμενων κυβερνήσεων, που στο βωμό του κέρδους θυσιάζουν τη ζωή των ανθρώπων του μεροκάματου, με ανύπαρκτα  μέτρα ασφάλειας και προστασίας της ζωής, για την όλο και μεγαλύτερη κερδοφορία του κεφαλαίου.

Με οργανωμένο αγώνα, δίνουμε τη μάχη για ζωή και δουλειά με δικαιώματα. Με αγωνιστικές κινητοποιήσεις, απαιτούμε την ασφάλεια και την προστασία της ζωής μας στους χώρους δουλειάς. 

Το έγκλημα αυτό δεν θα ξεχαστεί, δεν θα μείνει αναπάντητο!

Το Συνδικάτο Μετάλλου συνεχίζει με νέα 24ωρη Απεργία, στεκόμαστε δίπλα τους και απαιτούμε να γυρίζουμε ασφαλείς στα σπίτια μας. Τήρηση όλων των μέτρων προστασίας και ασφαλείας στους χώρους δουλειάς.  
ΟΛΟΙ ΣΤΟ ΠΑΜΠΕΙΡΑΪΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΤΗΝ  ΤΕΤΑΡΤΗ 31 ΜΑΗ ΣΤΙΣ 7 μ.μ. ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΑΗ
ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν. «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ»

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΜΑΓΕΙΡΩΝ Ε.Ν 
● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΡΥΜΟΥΛΚΩΝ – ΝΑΥΓΟΣΩΣΤΙΚΩΝ

30 Μάη 2023
