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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 

Επανειλημμένα έχουμε αναδείξει το οξυμμένο πρόβλημα με τις μειωμένες οργανικές συνθέσεις, που καθορίζονται με νόμους (ν.4150/2013) και ειδικές υπουργικές αποφάσεις, προκαλώντας εντατικοποίηση της εργασίας, όξυνση της ανεργίας, υπονόμευση της ασφάλειας και προστασίας των ναυτεργατών, των επιβαινόντων.

Χαρακτηριστική είναι η πρόσφατη ειδική υπουργική απόφαση για το Ε/Γ – Ο/Γ πλοίο «SPORADES STAR» της ναυτιλιακής εταιρείας SEAJETS, που εκτελεί δρομολόγια Βόλος – Σποράδες και καθορίζει την οργανική σύνθεση με σύνολο 38 μελών πληρώματος, ενώ με βάση τα ελάχιστα που καθορίζει το Π.Δ 177/1974 η σύνθεση θα ήταν 46.  

Αντίστοιχες μειωμένες είναι οι οργανικές συνθέσεις λόγω των ειδικών υπουργικών αποφάσεων και σε άλλα πλοία, που εκτελούν αντίστοιχα δρομολόγια Βόλος – Σποράδες καθώς και σε άλλες δρομολογιακές γραμμές.

Αυτή την πολιτική της ανταγωνιστικότητας, που συνεχίζει και η κυβέρνηση της ΝΔ, με τα διαρκή προνόμια και τις επιδοτήσεις για το εφοπλιστικό κεφάλαιο, προκαλεί επικίνδυνες συνθήκες εργασίας και ένταση της εκμετάλλευσης των ναυτεργατών,  με ακτοπλοϊκές συγκοινωνίες που δεν ανταποκρίνονται στις πραγματικές ανάγκες των κατοίκων των νησιών και με αυξήσεις «φωτιά» των εισιτηρίων.
Οι εξελίξεις επιβάλλουν να δυναμώσει η πάλη των ναυτεργατικών σωματείων, Εργατικών Κέντρων, σωματείων και φορέων των νησιών, που συντονίζονται σε κοινό διεκδικητικό πλαίσιο, για τα οξυμμένα προβλήματα των ακτοπλοϊκών συγκοινωνιών.
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