ΠΕΜΕΝ             ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ           ΠΕΕΜΑΓΕΝ          ΠΕΠΡΝ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ
Τα ναυτεργατικά σωματεία ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΕΜΑΓΕΝ, ΠΕΠΡΝ,  χαιρετίζουν το δίκαιο αγώνα των Εκπαιδευτικών ενάντια στην προσπάθεια της κυβέρνησης να διαμορφώσει σχολεία πολλών ταχυτήτων. Να διαχωρίσουν δηλαδή τα σχολεία, με κριτήριο το αν καλύπτουν μόνα τους τις ανάγκες τους,  με γονείς που θα ζητιανεύουν χορηγίες και δωρεές. Σχολεία δηλαδή που θα λειτουργούν με όρους επιχείρησης, ενώ παράλληλα,  χτυπούν τα ίδια τα μορφωτικά δικαιώματα και τις ανάγκες των μαθητών, υποβαθμίζοντας συνέχεια τη διδακτέα ύλη. 

Καταγγέλλουμε  τον κυβερνητικό αυταρχισμό, με την προσφυγή της υπουργού Παιδείας στη δικαιοσύνη, με αγωγές κατά των εκπαιδευτικών και την απόφαση του δικαστηρίου, να κρίνει  παράνομη  την «απεργία - αποχή» διαρκείας, ενάντια στην «αξιολόγηση» σχολείων και εκπαιδευτικού έργου, που έχουν κηρύξει οι εκπαιδευτικοί.
Στεκόμαστε δίπλα στους εκπαιδευτικούς για την υπεράσπιση του δικαιώματος των παιδιών της εργατικής τάξης στην Μόρφωση.

Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ

Η κυβέρνηση, μάταια προσπαθεί να τρομοκρατήσει τους εκπαιδευτικούς που αντιστέκονται στην ολομέτωπη επίθεση, η οποία υποβαθμίζει τη δημόσια παιδεία και χτυπάει το δικαίωμα των μαθητών στη δωρεάν μόρφωση. 
Η υπεράσπιση των δικαιωμάτων μας, που με αγώνες έχουμε κατακτήσει, δεν κρίνεται στις αίθουσες των δικαστηρίων, αλλά στους δρόμους του οργανωμένου - ταξικού αγώνα. Οι ναυτεργάτες έχουν πλούσια πείρα από αποφάσεις για παράνομες – καταχρηστικές απεργίες, καταστολή, διώξεις ναυτεργατών και πολιτικές επιστρατεύσεις.
Καλούμε τους ναυτεργάτες, τους εργαζόμενους να στηρίξουν το δίκαιο αγώνα  των εκπαιδευτικών. Δεν παραχωρούμε το δικαίωμα στη μόρφωση, σε Δημόσια Δωρεάν Παιδεία, που κατακτήθηκε με σκληρούς αγώνες του εργατικού - λαϊκού και νεολαιίστικου κινήματος.

Όλοι στις απεργιακές συγκεντρώσεις της Δευτέρας

 11 Οκτώβρη, στο Εφετείο, στις 11.30 π.μ στην Αθήνα 

αλλά και σε κάθε πόλη.

ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ
● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν. 
    «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ»

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΜΑΓΕΙΡΩΝ Ε.Ν

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΡΥΜΟΥΛΚΩΝ – ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΙΚΩΝ

9 Οκτώβρη 2021
