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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 

Επανειλημμένες είναι οι καταγγελίες μας  για τα οξυμμένα προβλήματα στην μετεκπαίδευση και συνολικά στην ναυτική εκπαίδευση, που αντιμετωπίζουν οι μετεκπαιδευόμενοι στο ΚΕΣΕΝ και οι σπουδαστές των ΑΕΝ.

Μεταξύ αυτών είναι οι σοβαρές ελλείψεις σε εκπαιδευτικό προσωπικό (η πλειοψηφία τους είναι ωρομίσθιοι), με αποτέλεσμα στο ΚΕΣΕΝ/Μηχανικών να μην μπορούν να δημιουργηθούν τμήματα, που να καλύψουν τις αυξημένες ανάγκες.
Συγκεκριμένα από καταγγελίες συναδέλφων Μηχανικών οι οποίοι θέλουν να εγγραφούν στον κύκλο μαθημάτων για την απόκτηση του διπλώματος του Α’ Μηχανικού, η γραμματεία του ΚΕΣΕΝ/Μηχανικών τους ενημερώνει ότι είναι συμπληρωμένες οι 2 επόμενες εκπαιδευτικές σειρές της περιόδου 2018 – 2019 που είναι στις 17 Απρίλη και 31 Μάη, παραπέμποντας τους για τον Σεπτέμβρη!!!
Αυτή η κατάσταση επιδρά σε βάρος του επαγγελματικού προγραμματισμού των συναδέλφων, θα επιφέρει  πρόσθετα οικονομικά προβλήματα των ιδίων και των οικογενειών τους, ενώ δίνει τροφή στα τρωκτικά της ιδιωτικής εκπαίδευσης.

Απαιτούμε την άμεση παρέμβαση του Υπουργείου Ναυτιλίας και των υπηρεσιών του, να γίνουν προσλήψεις εκπαιδευτικού προσωπικού για την δημιουργία πρόσθετων τμημάτων και την κάλυψη όλων των συναδέλφων Μηχανικών.  
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