ΠΕΜΕΝ       ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ     ΠΕΕΜΑΓΕΝ     ΠΕΠΡΝ    ΠΕΣ-ΝΑΤ
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ- ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 

Τα ναυτεργατικά σωματεία ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΕΜΑΓΕΝ, ΠΕΠΡΝ, ΠΕΣ-ΝΑΤ καταγγέλλουν το νέο εργατικό «ατύχημα», που σαν τραγική ειρωνεία σημειώθηκε σήμερα, Παγκόσμια Μέρα Υγείας και Ασφάλειας στην Εργασία, στα κάτεργα της COSCO και που έρχεται να προστεθεί στο μακρύ κατάλογο των εγκλημάτων του εφοπλιστικού κεφαλαίου, που δεν διστάζει διαρκώς να υπονομεύει την ανθρώπινη ζωή, για την ενίσχυση της κερδοφορίας του.

Ένας ακόμη λιμενεργάτης σακατεύτηκε, όταν κατά τη διάρκεια εργασιών πάνω στο πλοίο «CSCL PACIFIC OCEAN» της ναυτιλιακής εταιρείας COSCO SHIPPING, έσπασαν τα προστατευτικά κιγκλιδώματα του πλοίου, με αποτέλεσμα ο λιμενεργάτης να πέσει στο κενό, από ύψος 12 μέτρων. Ο τραυματίας εργάτης τηρούσε τα απαραίτητα ατομικά μέτρα προστασίας.
Δεν είχε προηγηθεί κανένας έλεγχος ασφαλείας στο πλοίο. Ένα από τα πάγια αιτήματα του σωματείου ΕΝΕΔΕΠ, που έχει οδηγήσει σε πολύμηνους αγώνες τους λιμενεργάτες στις Προβλήτες ΙΙ και ΙΙΙ της COSCO, είναι ο προληπτικός έλεγχος για τα μέτρα ασφαλείας στα πλοία, πριν ανέβουν οι λιμενεργάτες για δουλειά σε αυτά.
Το συγκεκριμένο πλοίο είχε περάσει από έλεγχο στις 12/04/2021 στο Rotterdam, με στοιχεία του Paris MoU και δεν του έγινε καμία παρατήρηση!!!, επιβεβαιώνοντας για άλλη μία φορά, ότι τα πιστοποιητικά και οι επιθεωρήσεις των πλοίων, δεν ανταποκρίνονται στις πραγματικές συνθήκες που επικρατούν στα πλοία, με αποτέλεσμα να σακατεύονται και να σκοτώνονται οι εργάτες που δουλεύουν σ΄ αυτά. 
Οι ζωές των ναυτεργατών, των λιμενεργατών, συνολικά των εργαζομένων, για το κεφάλαιο είναι κόστος και η προστασία, η πρόληψη του επαγγελματικού κινδύνου, δεν χωράνε στα κέρδη τους. Οι ναυτεργάτες έχουν διαχρονικά πληρώσει, βαρύ φόρο αίματος, στο βωμό της κερδοφορίας των εφοπλιστών. 

Είμαστε αλληλέγγυοι στους λιμενεργάτες και τις κινητοποιήσεις τους, ενάντια στις εργασιακές συνθήκες γαλέρας, ενάντια στην πολιτική της κερδοφορίας και της ανταγωνιστικότητα των μονοπωλιακών ομίλων, που την πληρώνουν οι εργαζόμενοι ακόμα και με θανάτους, αναπηρίες.
Όλοι στην 24ωρη Πανελλαδική Απεργία την Κυριακή 1η Μάη και στις Απεργιακές Συγκεντρώσεις

ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν.

   «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ»

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΜΑΓΕΙΡΩΝ Ε.Ν 

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΡΥΜΟΥΛΚΩΝ – ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΙΚΩΝ 

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΝΑΤ
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