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Προς :

· Υπουργό Ναυτιλίας κ. Κουρουμπλή

· Αρχηγό Λιμενικού Σώματος κ.Ράπτη

· ΥEN/Διεύθυνση Ναυτικής Εργασίας κ.Ισαάκογλου
· Λιμεναρχείο Κυλλήνης
· Ναυτιλιακή Εταιρεία  «ΚEFALONIAN LINES»
· ΜΜΕ
Κοινοποίηση:

· ΠΝΟ

· Ναυτεργατικά Σωματεία

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 

Από καταγγελίες ναυτεργατών μελών του πληρώματος του Ε/Γ - Ο/Γ πλοίου «ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ Λ» της ναυτιλιακής εταιρείας «ΚEFALONIAN LINES»,  που εκτελεί δρομολόγια Κυλλήνη – Ζάκυνθο, συγκεκριμένα 2 ναύτες και 1 τζόβενο προχώρησαν στις 27 Αυγούστου σε καταγγελία σύμβασης λόγω υπέρβασης των ωρών εργασίας  (18 ώρες εργασία καθημερινά) από τα εξαντλητικά δρομολόγια του πλοίου, που παραβιάζει την Διεθνή Σύμβαση Εργασίας και το Π.Δ 152/2003, που καθορίζουν τις ώρες εργασίας και ανάπαυσης των ναυτεργατών. 

Το Λιμεναρχείο της Κυλλήνης αντί να προχωρήσει στον έλεγχο των καταγγελλόμενων, χωρίς την σύμφωνη γνώμη των ναυτεργατών τους απέλυσε, δεν τους καταβλήθηκαν τα δεδουλευμένα με βάση την ΣΣΕ των Πορθμείων και η αποζημίωση λόγω καταγγελίας, ενώ το πλοίο απέπλευσε από την Κυλλήνη με μειωμένη οργανική σύνθεση θέτοντας σε κίνδυνο ακόμα και την ασφάλεια της ανθρώπινης ζωής.

Απαιτούμε την άμεση παρέμβαση των υπηρεσιών του Υπουργείου Εμπορικής Ναυτιλίας, με βάση τα καταγγελλόμενα των ναυτεργατών και την πλήρη έγγραφη ενημέρωση μας. 

ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ
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· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν. «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ»   

