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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 

Μετά από καταγγελία του Σπουδαστικού Συλλόγου της ΑΕΝ/Ασπροπύργου, καταδικάζουμε την στάση του Διοικητή της σχολής, Πλοιάρχου Λ.Σ Φωτεινού Σ. να  αποτρέψει με διάφορα προσχήματα εκδήλωση ενάντια στα ναρκωτικά.

Συγκεκριμένα με πρωτοβουλία του Σπουδαστικού Συλλόγου προγραμματίστηκε εκδήλωση στις 28 Μάρτη με θέμα   «ΟΧΙ σε ΟΛΑ τα ναρκωτικά, ο αθλητισμός πηγή ζωής», με ομιλητή το Γραμματέα του Εθνικού Συμβουλίου κατά των Ναρκωτικών (Ε.ΣΥ.Ν.) Κατιφέ Παναγιώτη.
Ο Σπουδαστικός Σύλλογος εγγράφως είχε ενημερώσει για την εκδήλωση τις υπηρεσίες του ΥΝΑΝΠ, τον Διοικητή και τους Διευθυντές της σχολής, ενώ είχε και την έγκριση του Συμβουλίου της σχολής σε συνεδρίαση του στις 23-3-2017. 

Στην γραμματεία της σχολής είχε κατατεθεί έγγραφο και από το Ε.ΣΥ.Ν, το οποίο «εξαφανίστηκε» λίγη ώρα πριν την έναρξη της εκδήλωσης, με αποτέλεσμα να το επικαλεστεί ο Διοικητής εμποδίζοντας την έναρξη της εκδήλωσης. Σχεδόν 1 ώρα μετά «εμφανίστηκε» το έγγραφο και ενώ είχαν  με την στάση τους διαλύσει την εκδήλωση. 

Αποτελεί πρόκληση πρωτοβουλίες ενάντια στην μάστιγα των ναρκωτικών να αντιμετωπίζονται υπονομευτικά από κυβερνητικούς παράγοντες. 

Ο Σπουδαστικός Σύλλογος  προγραμματίζει την εκδήλωση για την Τρίτη 4 Απρίλη και απαιτούμε από τις υπηρεσίες του ΥΝΑΝΠ να λάβουν όλα τα μέτρα για την πραγματοποίηση της εκδήλωσης. 
Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ ΠΕΜΕΝ
