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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ


Η κατάσταση που επικρατεί στην ναυτική εκπαίδευση και μετεκπαίδευση επιδεινώνεται διαρκώς σε βάρος των εκπαιδευόμενων και με αφορμή την αντικατάσταση των διπλωμάτων και πιστοποιητικών με βάση το Π.Δ 141/2014, με αποτέλεσμα να  βρίσκουν έδαφος τα παράσιτα της ιδιωτικής εκπαίδευσης.


Βρισκόμαστε σχεδόν ένα μήνα πριν την έναρξη της νέας εκπαιδευτικής περιόδου και ακόμα δεν έχει καθοριστεί η εκπαιδευτική ύλη, η πρόσληψη εκπαιδευτικών και το πρόγραμμα μαθημάτων για τους μετεκπαιδευόμενους στο ΚΕΣΕΝ, με τις Γραμματείες του ΚΕΣΕΝ να μην πραγματοποιούν εγγραφές.

Επίσης δεν έχουν καθοριστεί ημερομηνίες για την αντικατάσταση των διπλωμάτων και των πιστοποιητικών για το σύνολο των ναυτεργατών, που πρέπει να προσαρμοστούν με βάση την STCW (Μανίλα 2010) και να έχει ολοκληρωθεί η διαδικασία μέχρι της 31-12-2016.  


Αυτή η κατάσταση δημιουργεί σωρεία προβλημάτων στον οικονομικό και επαγγελματικό προγραμματισμό, σε βάρος των ναυτεργατών και των οικογενειών τους.

Απαιτούμε άμεσα το ΥΕΝ και οι υπηρεσίες του να αναλάβουν τις ευθύνες τους, να πάρουν όλα τα απαραίτητα μέτρα, για την πλήρη κάλυψη των σύγχρονων αναγκών σε ναυτική εκπαίδευση και μετεκπαίδευση καθώς και για την αντικατάσταση των διπλωμάτων και πιστοποιητικών των ναυτεργατών, ενάντια στα τρωκτικά της ιδιωτικής εκπαίδευσης   
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