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Προς:
· ΥΕΝ/ΔΝΕΡ κ. Δουμάνη Α.

· Ναυτιλιακή εταιρεία SEAJETS
· ΠΝΟ
· Ναυτεργατικά Σωματεία
· ΜΜΕ
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Διαρκής είναι η υπονόμευση της ασφάλειας και προστασίας της ζωής των ναυτεργατών, όπως και σε άλλους κλάδους, με πρόσφατο το εργοδοτικό έγκλημα, στη Ναυπηγοεπισκευαστική Ζώνη Περάματος, αποτέλεσμα της αντιλαϊκής πολιτικής, που υπηρετούν όλες οι μέχρι και σήμερα κυβερνήσεις, που βάζουν πάνω από τις ζωές, τα κέρδη των επιχειρηματικών ομίλων.

Άλλος ένας ναυτεργάτης, Δόκιμος Μηχανικός, που πραγματοποιούσε εκπαιδευτικό ταξίδι στο Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο «AQUA BLUE» της ναυτιλιακής εταιρείας SEAJETS, ακρωτηριάστηκε στο Δείκτη του αριστερού χεριού του.
Αντιπροσωπεία των ναυτεργατικών σωματείων ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, πραγματοποίησαν παρέμβαση στο ανωτέρω πλοίο, που βρίσκεται στο Ναυπηγείο ΤΑΛΩΣ στην Ελευσίνα, διαπιστώνοντας ανυπαρξία ακόμα και σε στοιχειώδη μέτρα προστασίας, όπως η έλλειψη προφυλακτήρα στην ηλεκτρική βούρτσα καθαρισμού, η οποία συνέβαλε στον ακρωτηριασμό του ναυτεργάτη.

Οι εξελίξεις που διαμορφώνονται μέσα στα καράβια, διαρκώς χειροτερεύουν τις συνθήκες εργασίας, αποτέλεσμα της πολιτικής της ανταγωνιστικότητας και κερδοφορίας του εφοπλιστικού κεφαλαίου.

Απαιτούμε την πλήρη κάλυψη της ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης και την αποζημίωση του Δόκιμου Μηχανικού, λόγω ατυχήματος, όπως και τη διερεύνηση του περιστατικού με την έγγραφη ενημέρωσή μας, από τις αρμόδιες υπηρεσίες του Υπουργείου Ναυτιλίας.  

Υ.Γ. Επισυνάπτονται: α) φωτογραφία της ηλεκτρικής βούρτσας του πλοίου και β) φωτογραφία με βάση τις προβλεπόμενες τεχνικές προδιαγραφές της ηλεκτρικής βούρτσας.
ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ
● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν.
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