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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 
Αποτελεί πρόκληση η επιστολή των εφοπλιστών του Συνδέσμου Επιχειρήσεων Επιβατηγού Ναυτιλίας (ΣΕΕΝ) παραμονή της 48ωρης Πανελλαδική απεργίας με προοπτική κλιμάκωσης, που πραγματοποιούν οι ναυτεργάτες, και στην οποία επαναδιατυπώνουν τις γνωστές θέσεις τους για μηδενικές αυξήσεις για το 2020 και 2021, προβάλλοντας με θράσος τις «δυσκολίες» τους, απαιτώντας την επανέναρξη των διαπραγματεύσεων.

Οι εφοπλιστές και της επιβατηγού ναυτιλίας έχουν μπουκώσει από προνόμια και επιδοτήσεις, που διαρκώς απολαμβάνουν από τις μέχρι σήμερα κυβερνήσεις, ενώ δεν διστάζουν ακόμα και τα ελάχιστα που προβλέπονται από τις ΣΣΕ να τα καταπατούν, για να ενισχύουν την κερδοφορία τους.

Με οργανικές συνθέσεις λάστιχο, με εντατικοποίηση της εργασίας, την υπονόμευση της ασφάλειας της ανθρώπινης ζωή του ναυτεργάτη, ενώ ακόμα και στην παραβίαση των ωρών εργασίας  να καταβάλλουν πενιχρό πρόστιμο με βάση το ν.4770/2021. 
Επαναλαμβάνουμε τα στοιχεία που οι ταξικές δυνάμεις των σωματείων ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΕΜΑΓΕΝ είχαν καταθέσει στην συνάντηση για τις ΣΣΕ στις 4 Οκτώβρη και διατύπωσαν σε δελτίο τύπου.

Συγκεκριμένα για:

«Tα πρόσθετα προνόμια που εξήγγειλε ο υπουργός ναυτιλίας και συμπεριλήφθηκαν στο ν.4832/2021 και περιλαμβάνει:    

■ Χρηματοδότηση 44 ενδονησιωτικών και διαπεριφερειακών ακτοπλοϊκών γραμμών με 370.000.000 ευρώ, μέσω πολυετών συμβάσεων 4 έως 7 ετών και με κίνητρα ανανέωσης του στόλου της ακτοπλοΐας, μέσω του ΕΣΠΑ 2021-2027.
■ Χρηματοδότηση 3 γραμμών του κεντρικού ακτοπλοϊκού δικτύου, με 300.000.000 ευρώ, μέσω του προγράμματος «ΝΕΑΡΧΟΣ». 

Μόνο από το 2019 έως σήμερα, η επιδότηση ακτοπλοϊκών γραμμών  αυξήθηκε σημαντικά καλύπτοντας και νέα δρομολόγια, με 138 εκ ευρώ το χρόνο, από 90 εκ ευρώ το 2018. Επίσης, εν μέσω πανδημίας, το Υπουργείο Ναυτιλίας και με την έγκριση της ΕΕ, υιοθέτησε άμεσα μηχανισμό χρηματοδοτώντας με 79 εκατ. ευρώ τη λειτουργία του συνόλου του ακτοπλοϊκού δικτύου της χώρας, το οποίο αναμένεται να στηριχθεί αναλόγως της πορείας της πανδημίας με επιπλέον 26 εκατ. ευρώ έως τέλος του 2021».
Στην επιθετικότητα των εφοπλιστών, της κυβέρνησης, οι ναυτεργάτες απαντούν με απεργιακό αγώνα. Τα δικαιώματα και τις σύγχρονες ανάγκες μας, τα διεκδικούμε στους καταπέλτες των πλοίων, με ασπίδα μας την αλληλεγγύη των εργαζομένων. Όλοι αύριο στην περιφρούρηση της 48ωρης Πανελλαδικής απεργία από τις 6 το πρωί, με προοπτική κλιμάκωσης.
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