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Προς 

· ΥΠΑΑΝ/Διεύθυνση Ναυτικής Εργασίας

· Λιμεναρχείο Καβάλας

· Ενιαίο Συνδικάτο Ναυτεργατών Καβάλας

Κοινοποίηση:

· Πανελλήνια Ναυτική Ομοσπονδία

· ΜΜΕ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 
Από καταγγελία που λάβαμε από το «Ενιαίο Συνδικάτο Ναυτεργατών Ν.Καβάλας», με βάση τα θερινά δρομολόγια που έχουν προγραμματιστεί για την πορθμειακή γραμμή Θάσο – Κεραμωτή, η κοινοπραξία «Ναυτιλιακή Εταιρεία Καβάλας», παραβιάζει τις ώρες εργασίας και ανάπαυσης.  

Συγκεκριμένα στην καταγγελία γίνεται αναφορά για 17 ώρες και 45 λεπτά εργασία και 6 ώρες και 15 λεπτά ανάπαυση.

Τα εξαντλητικά ωράρια με την εντατικοποίηση της εργασίας θέτουν σοβαρούς κινδύνους στην ασφάλεια των ναυτεργατών, των επιβαινόντων, του πλοίου.


Απαιτούμε την παρέμβαση του ΥΝΑ και των υπηρεσιών του για άμεσα μέτρα αντιμετώπισης του προβλήματος των ναυτεργατών της πορθμειακής γραμμής για την αποφυγή κινδύνων που εγκυμονούν σε βάρος της ασφάλειας από την εντατικοποίηση της εργασίας. 

Υ.Γ: Επισυνάπτουμε την καταγγελία του «Ενιαίου Συνδικάτου Ναυτεργατών Ν.Καβάλας».
ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν. «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ»

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΜΑΓΕΙΡΩΝ Ε.Ν
ΕΝΙΑΙΟ ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ                                ΑΡ ΠΡΩΤ:14 /13-06-2016  

ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΩΝ  Ν ΚΑΒΑΛΑΣ 

                                     ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ
   ΠΡΟΣ ΠΝΟ                                                               

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΣ ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΙΚΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ 

ΠΕΜΕΝ—ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ –ΠΕΜΑΓΕΝ –ΠΕΝΕΝ 

Τις τελευταίες ημέρες και συγκεκριμένα από την 1η Ιουνίου που πραγματοποιούνται τα θερινά δρομολόγια στην γραμμή Θάσου Κεραμωτής γινόμαστε μάρτυρες συνεχών παραβιάσεων των ωραρίων αναπαύσεως των ναυτικών όπως αυτά διαμορφώνονται από τη MLC 2006.
Οι παραβιάσεις γίνονται από την  ΝΕΚ ,Κοινοπραξία πλοίων η οποία πραγματοποιεί το τελευταίο δρομολόγιο από Θάσο για Κεραμωτή  και το πρώτο από Κεραμωτή για Θάσο.

Συγκεκριμένα το πλοίο που πραγματοποιεί το τελευταίο δρομολόγιο από Θάσο για Κεραμωτή ξεκινάει με το δρομολόγιο των 14:45  από Θάσο, που σημαίνει ώρα έναρξης εργασίας το πολύ στις 14:15    για ασφαλή προετοιμασία απόπλου, απόδεση  και φόρτωση και τελειώνει με το δρομολόγιο των 23:00 από Θάσο που φτάνει στην Κεραμωτή  23:35με 23:45 αναλόγως του πλοίου με καλές  καιρικές συνθήκες, δηλαδή πέρας εργασίας 24:00 έως ότου γίνει  η εκφόρτωση και η ασφαλής πρόσδεση. Το ίδιο πλοίο ξεκινάει μετά  από λίγες ώρες με το δρομολόγιο των 05:45 από Κεραμωτή για Θάσο δηλαδή έναρξη εργασίας 05:15 και τελειώνει με το  δρομολόγιο των 12:15 από Κεραμωτή για Θάσο δηλαδή πέρας εργασίας 13:15 χωρίς τυχόν μεθορμήσεις για πρόσδεση που μπορούν να προσθέσουν κι άλλο χρόνο εργασίας.

Αν κάνουμε έναν έλεγχο για τις ώρες ανάπαυσης σε μια περίοδο 24 ωρών ξεκινώντας από της 14:15 έως και της 14:15 της επόμενης έχουμε:

Από 14:15 έως 24:00: 9 ώρες και 45 λεπτά εργασίας 

Από 24:00 έως 05:15 : 5 ώρες και 15 λεπτά ανάπαυσης 

Από 05:15 έως 13:15 : 8 ώρες εργασίας και 

Από 13:15 έως 14:15 :1 ώρα ανάπαυσης .

Οπότε έχουμε συνολικά 17 ώρες και 45 λεπτά εργασίας και 6 ώρες και 15 λεπτά ανάπαυση .Αυτό αντιβαίνει τα ελάχιστα όρια ανάπαυσης όπως αυτά προβλέπονται  από την MLC 2006 ,και όσον αναφορά την συνολική ανάπαυση σε οποιοδήποτε διάστημα 24ων  ωρών, που δεν πρέπει να είναι λιγότερη από 10 ώρες αλλά και κανένα από τα υπάρχοντα διαστήματα ανάπαυσης δεν είναι τουλάχιστον 6 ώρες . Το παραπάνω ωράριο εκτελείται κάθε μέρα από κάποιο από τα πλοία της ΝΕΚ κοινοπραξία πλοίων, μιας και τα δρομολόγια είναι σταθερά για κάθε εταιρεία.

Το ίδιο συμβαίνει και στο πλοίο τις ίδιας εταιρείας το οποίο κάνει το τελευταίο δρομολόγιο από Κεραμωτή προς Θάσο στις 23:30  και εκτελεί συνήθως το δρομολόγιο των 05:45 από Θάσο για Κεραμωτή  που σημαίνει πέρας εργασίας στις 00:30 και έναρξη στις 05:15.

Γνωρίζουμε ότι με διάφορα << μαγειρέματα>> στους πίνακες των ωρών ανάπαυσης που τηρούνται από κάθε πλοίο το αποτέλεσμα μπορεί να αλλάξει και να δείχνει εντός των ορίων ή λιγότερο αντικανονικό. Ξέρουμε όμως πολύ καλά πώς ο χρόνος που χρειάζεται πριν από το δρομολόγιο για την προετοιμασία του απόπλου και την φόρτωση είναι μισή ώρα, όπως και ο χρόνος από τον κατάπλου έως ότου εκφορτώσει το πλοίο και προσδέσει ασφαλώς , δεν μπορεί να είναι λιγότερο από 20 με 25 λεπτά. Οι χρόνοι είναι ρεαλιστικοί και σύμφωνοι με την καλή ναυτική πρακτική και είναι αυτοί που τηρούνται τόσα χρόνια στην γραμμή και γίνονται αποδεκτοί από το Λιμεναρχείο.

Οι πολιτικές των εταιρειών και τα ωράρια στα οποία δεν τηρούνται οι ελάχιστες ώρες ανάπαυσης που δικαιούνται οι ναυτικοί βάζουν σε κίνδυνο την ασφάλεια του πλοίου των ναυτικών και των επιβαινόντων .

Με βάση το παραπάνω θα παρακαλούσαμε να ελεγχθούν οι εγγραφές στους πίνακες ωρών ανάπαυσης που τηρεί κάθε πλοίο, όπως και η ορθότητα των εγγραφών των πινάκων καθώς και τα ημερολόγια των πλοίων, σε σχέση με τους πραγματικούς χρόνους έναρξης και λήξης εργασίας των ναυτικών. 

Σύμφωνα και με το έγγραφο του Κ. 

Λ . Καβάλας στις 01/06/2016 προς τις εταιρείες των πορθμείων για καθημερινό έλεγχο των συνθέσεων των πληρωμάτων προ απόπλου από το Λιμεναρχείο Θάσου καθώς και τα έγγραφο από το Υπουργείο στις 09/06/2016 για σαφή καθορισμό των οργανικών συνθέσεων .

Ιδιαίτερος έλεγχος χρειάζεται στις 22/6 καθώς και στις 2 στις 12 και στις 22/7  όπως και στις 1 στις 11 και στις 31/8 και στις 10 στις 20 και στις 30/9 που για να τηρηθούν οι ώρες ανάπαυσης των ναυτικών τροποποιούνται τα δρομολόγια στην γραμμή Πρίνου –Καβάλας  κι γίνονται δύο αλλαγές πληρωμάτων σε δύο πλοία σε διάστημα δύο ημερών.          

 Επίσης για να βγουν τα δρομολόγια των πλοίων πρέπει κάθε μέρα ένα πλοίο να διανυκτερεύει σε άλλο λιμάνι με αποτέλεσμα το πλήρωμα να  κοιμάται στο πλοίο πράγμα το οποίο το Πρωτόκολλο Γενικής Επιθεώρησης Επιβατικών Πλοίων  απαγορεύει.
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