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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 


Επανερχόμαστε για άλλη μία φορά, κατόπιν επανειλημμένων  καταγγελιών μας, για τις απαράδεκτες συνθήκες εξυπηρέτησης, που αντιμετωπίζουν οι ναυτεργάτες,  για τη  διεκπεραίωση ζητημάτων τους στην Υπηρεσία Ναυτικών Μητρώων (ΥΝΜ), αποτέλεσμα της έλλειψης υπαλληλικού προσωπικού.

Μετά από πρωτοβουλία των ναυτεργατικών σωματείων ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΕΜΑΓΕΝ και με ομόφωνη απόφαση της ομοσπονδίας πραγματοποιήθηκε στις 4 Νοέμβρη παράσταση διαμαρτυρίας στο ΥΕΝ με αυτό το θέμα. 
Σε αυτή την συνάντηση υπήρξε δέσμευση του υπουργείου ότι θα αποσπαστούν 4 λιμενικοί, που θα πλαισιώσουν την υπηρεσία των ναυτικών μητρώων, με στόχο την εύρυθμη λειτουργία της υπηρεσίας.
  Έχουν περάσει 3 μήνες και το πρόβλημα παραμένει το ίδιο οξυμμένο, με τους ναυτεργάτες να ταλαιπωρούνται ακόμα περισσότερο.
Ενδεικτικά αναφέρουμε ότι τα τηλεφωνικά ραντεβού δεν λειτουργούν, γιατί κανείς δεν απαντάει στα τηλέφωνα. 
Αν τελικά κάποιος συνάδελφος καταφέρει να επικοινωνήσει με την υπηρεσία, το ραντεβού που του κλείνουν, είναι για  δύο μήνες μετά, δίνοντας τροφή στα τρωκτικά της ιδιωτικής εκπαίδευσης, που εκμεταλλεύονται την αγανάκτηση των ναυτεργατών από αυτή την κατάσταση.
Απαιτούμε για άλλη μια φορά, να σταματήσει τώρα ο εμπαιγμός και η κοροϊδία, με την άμεση επίλυση  του οξυμμένου προβλήματος.
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