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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 

Επανειλημμένες είναι οι καταγγελίες μας για την τριτοκοσμική κατάσταση που επικρατεί καθημερινά στα Μητρώα Εργατών Θαλάσσης (ΜΕΘ), είναι τουλάχιστον προσβλητική και απαράδεκτη, αγγίζει τα όρια του σαδισμού από την πλευρά του υπουργείου, η έλλειψη οργάνωσης και προσωπικού στην παραπάνω υπηρεσία.
Συγκεκριμένα ναυτεργάτες από νωρίς το πρωί, συγκεντρώνονται  μήπως προλάβουν και εξυπηρετηθούν για έκδοση διπλωμάτων, πιστοποιητικών, ναυτικών φυλλαδίων, ιατρικών εξετάσεων, που απαιτούνται για την άσκηση του ναυτικού επαγγέλματος.
Αυτή η κατάσταση είναι σε γνώση του υπουργείου ναυτιλίας και των υπηρεσιών του, ενώ ταυτόχρονα εκμεταλλεύονται αυτές τις συνθήκες ιδιωτικά γραφεία έναντι αμοιβής, σε ένα αδιαφανές κύκλωμα που τζιράρει τεράστια ποσά και ταυτόχρονα ταλαιπωρεί τους ναυτεργάτες, εκδίδοντας  αντίστοιχα  πιστοποιητικά και άλλων σημαιών, εκμεταλλευόμενοι την υποβάθμιση και την απαξίωση του δημόσιου φορέα.
Απαιτούμε για άλλη μια φορά την άμεση παρέμβαση του υπουργείου και των υπηρεσιών του, να σταματήσει η εκφυλιστική κατάσταση που επικρατεί στα ΜΕΘ, αγωνιζόμαστε για Αποκλειστικά – Δημόσια – Δωρεάν – Σύγχρονη Ναυτική Εκπαίδευση, που να ανταποκρίνεται στις πραγματικές ανάγκες των ναυτεργατών.
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