ΠΕΜΕΝ       ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ        ΠΕΕΜΑΓΕΝ      ΠΕΠΡΝ       ΠΕΣ/ΝΑΤ
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ  

Τα ναυτεργατικά σωματεία ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΕΜΑΓΕΝ, ΠΕΠΡΝ, ΠΕΣ/ΝΑΤ, καταγγέλλουν την κυβέρνησης της ΝΔ, που εφαρμόζοντας τους επαίσχυντους νόμους, που ψήφισαν μαζί ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ, επιχειρούν να πετάξουν στο δρόμο χαμηλοσυνταξιούχο, ασκώντας ακραία βία και τραμπούκικες μεθόδους, με τη συνοδεία της αστυνομία και δικαστικού επιμελητή.

Κάτω τα χέρια από την εργατική κατοικία

Κανένα σπίτι στα χέρια τραπεζίτη!!!
Με αυτό το σύνθημα και οργανωμένο αγώνα, το εργατικό λαϊκό κίνημα, θα αποτρέψει το έγκλημα που επιχειρούν τα κοράκια των τραπεζών και του κεφαλαίου, βάζοντας στο στόχαστρο το λαϊκό μόχθο. 

Εκφράζουμε έμπρακτα την αλληλεγγύη μας, συμμετέχοντας σήμερα στη συγκέντρωση στις 4:30μ.μ. στην Αβύδου 146 στου Ζωγράφου.
Δίνουμε μαζική, μαχητική απάντηση ενάντια στους εκβιασμούς των τραπεζών, στους πλειστηριασμούς πρώτης κατοικίας, στους υπέρογκους τόκους των δανείων για την απόκτησή της, στην εξαθλίωση που οδηγούν το εργατικό, λαϊκό εισόδημα.
Συμμετέχουμε μαζί με σωματεία εργαζομένων και επαγγελματιών,  καθώς και φορείς των γειτονιών της Αθήνας, σε κινητοποίηση στην εταιρία διαχείρισης κόκκινων δανείων doValue, στον ηλεκτρικό σταθμό της Καλλιθέας, την Τρίτη 22 Νοέμβρη στις 11πμ.
ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν.

   «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ»

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΜΑΓΕΙΡΩΝ Ε.Ν 

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΡΥΜΟΥΛΚΩΝ – ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΙΚΩΝ 

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΝΑΤ

21 Νοέμβρη 2022
