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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - Καταγγελία 
Ενάντια στην εργοδοτική και κρατική τρομοκρατία στον αγώνα των εργαζομένων στα λιπάσματα Καβάλας
Τα ναυτεργατικά σωματεία ΠΕΜΕΝ – ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ – ΠΕΕΜΑΓΕΝ – ΠΕΠΡΝ, καταγγέλλουν την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ/ΑΝΕΛ και τους μηχανισμούς του αστικού κράτους, διαθέτουν τις δυνάμεις καταστολής και ότι άλλο μπορεί να κάμψει τους εργαζόμενους όπως οι συλλήψεις ηγετικών στελεχών των εργαζομένων και του κλάδου, για να στηρίξουν τον επιχειρηματία των λιπασμάτων Καβάλας, ενάντια στον αγώνα των εργαζομένων που δίνουν για την διασφάλιση της δουλειάς τους και των δικαιωμάτων τους.

Καταγγέλλουμε τις συλλήψεις ηγετικών στελεχών του αγώνα καθώς και του προέδρου της ομοσπονδίας της χημικής βιομηχανίας που έγινε την Πέμπτη 28 Ιούλη.

Εκφράζουμε την αλληλεγγύη στον αγώνα των εργαζομένων στα λιπάσματα, καταδικάζουμε την εργοδοσία και την κυβέρνηση για το καθεστώς γαλέρας που επιδιώκουν να επιβάλλουν, προετοιμάζουμε  την δράση μας στους χώρους δουλειάς ενάντια στα μέτρα που θέλουν να φέρουν για τα εργασιακά. 
Η εργατική τάξη μπορεί να τους εμποδίσει, να τους δυσκολέψει, να ανατρέψει αυτή τη πολιτική του κεφαλαίου και των εκπροσώπων του.
ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν. «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ»

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΜΑΓΕΙΡΩΝ Ε.Ν
· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΡΥΜΟΥΛΚΩΝ - ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΙΚΩΝ
· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΝΑΤ
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