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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 
     Έπειτα από 2 εβδομάδες και παρά τα επαναλαμβανόμενα αιτήματα (στις 19 Μαρτίου και 24 Μαρτίου 2020) το υπουργείο συνεχίζει να μην απαντά στα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε εν μέσω της πανδημίας του κορονοιού, παρά τα Δελτία Τύπου για τη διασφάλιση του εξαμήνου στις ΑΕΝ και τα «μέτρα στηριξης της Ναυτιλίας».

 Η αλήθεια αυτή τη στιγμή είναι μία. Εκατοντάδες ναυτικοί και οι οικογένειες μας, μένουμε ξεκρέμαστοι, απροστάτευτοι απέναντι σε αυτή την κατάσταση. Τα μέτρα για την θωράκιση της δημόσιας υγείας είναι ελλιπή και η μέριμνα για τους συναδέλφους που μένουν άνεργοι ανύπαρκτα. 
Συνεχίζονται οι μαζικές απολύσεις και οι μειώσεις των οργανικών συνθέσεων στα καράβια της επιβατηγού ναυτιλίας, ενώ από καταγγελίες συναδέλφων και της ΠΕΜΕΝ, καμία αντιμετώπιση στο πρόβλημα της αντικατάστασης των ναυτεργατών που είναι ναυτολογημένοι στα ποντοπόρα καράβια και των αντικαταστατών τους, που βρίσκονται σε διαρκή ανεργία λόγω της πανδημίας του κορωνοϊού και των απαγορευτικών μέτρων διαφόρων κρατών, δεν συμπεριλαμβάνονται στις εξαγγελίες του υπουργού Ναυτιλίας ούτε για το πενιχρό επίδομα των 800 ευρώ. 

Δεν χωράνε άλλες καθυστερήσεις. Με ευθύνη της κυβέρνησης και των Υπουργείων Ναυτιλίας και Παιδείας να παρθούν όλα τα απαραίτητα μέτρα για να προχωρήσει η εξ’ αποστάσεως εκπαίδευση για όλους τους σπουδαστές. 

Ένταξη  του ΚΕΣΕΝ στο νέο πρόγραμμα τηλεκπαίδευσης καθώς και των υπολοίπων ειδικών σχολείων που έχουν διακοπεί λόγω της επιδημίας του κορονοιού. Να παρθούν υπόψη οι παρατηρήσεις των φορέων δασκάλων,φοιτητών,μαθητών για τα προβλήματα που αντιμετωπίζονται αυτή τη στιγμή με το υπάρχον σύστημα.
Άμεσα να δοθεί το επίδομα του Κύκλου Σπουδών Α΄ Μηχανικών που ολοκληρώθηκε στις 6 Μαρτίου 2020. Οι συνάδελφοι έχουν ήδη καταθέσει τα δικαιολογητικά τους.
Να δοθεί έκτακτο επίδομα για όλους τους συναδέλφους στους οποίους έχει διακοπεί ο κύκλος σπουδών,με τα έξοδα να τρέχουν, τα μπάρκα έχουν παγώσει από τις εφοπλιστικές εταιρείες και είναι στην ουσία εγκλωβισμένοι σε αυτή την κατάσταση.

Επιμένουμε σε όλα μας τα αιτήματα για την διασφάλιση τόσο της δημόσιας υγείας όσο και των εργασιακών δικαιωμάτων των συναδέλφων που δουλεύουν αυτή στη στιγμή στα πλοία.
ΜΕΝΟΥΜΕ ΔΥΝΑΤΟΙ! ΠΑΡΑΜΕΝΟΥΜΕ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΙ!
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