ΠΕΜΕΝ        ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ        ΠΕΕΜΑΓΕΝ        ΠΕΠΡΝ     
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Τα ναυτεργατικά σωματεία ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΕΜΑΓΕΝ, ΠΕΠΡΝ, δηλώνουμε την αλληλεγγύη μας στη κλιμάκωση των κινητοποιήσεων των λιμενεργατών της COSCO και του σωματείου τους ΕΝΕΔΕΠ, που αποφάσισαν 24ωρη προειδοποιητική απεργία τη Δευτέρα 7 Φλεβάρη,  στις προβλήτες ΙΙ και ΙΙΙ.
Η  απεργία είναι συνέχεια του πολυήμερου αγώνα, που έδωσαν οι λιμενεργάτες της COSCO, το Νοέμβρη του 2021 και πέτυχαν την ικανοποίηση των περισσότερων αιτημάτων τους, σπάζοντας την αδιαλλαξία της εργοδοσίας. 
Με πολύτιμη παρακαταθήκη την αποφασιστικότητα των λιμενεργατών και τη μαζικότητα του σωματείου  ΕΝΕΔΕΠ, συνεχίζουν τον αγώνα τους για να κατοχυρώσουν όσα κατέκτησαν με τις προηγούμενες μάχες τους, για την προστασία της υγείας και της ζωής τους. 

Αγωνίζονται και διεκδικούν: Υπογραφή ΣΣΕ που θα καλύπτει όλους τους εργαζόμενους, εφαρμογή του νόμου για τα ΒΑΕ, επαναπρόσληψη όλων των συμβασιούχων, που δεν ανανεώθηκαν οι συμβάσεις τους, μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους.
Ο αγώνας για ΣΣΕ, που θα καλύπτει τις σύγχρονες ανάγκες μας, το δικαίωμα σε μόνιμη και σταθερή δουλειά, ενάντια στη μοιρολατρία και τη λογική του μικρότερου κακού, να γίνει υπόθεση όλων των εργαζομένων.

Είναι αγώνας ενάντια στους αντεργατικούς νόμους, την  αντιλαϊκή πολιτική της κυβέρνησης, των μονοπωλίων.

Είναι αγώνας συμβολή για την ανασύνταξη του εργατικού συνδικαλιστικού κινήματος, με δυνατά, μαζικά σωματεία, που θα υπηρετούν και θα αγωνίζονται αταλάντευτα, για τα συμφέροντα της εργατικής – λαϊκής οικογένειας.
ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ
● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν.  
   «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ»

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΜΑΓΕΙΡΩΝ Ε.Ν

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΡΥΜΟΥΛΚΩΝ - ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΙΚΩΝ
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