ΠΕΜΕΝ                            ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ                          ΠΕΕΜΑΓΕΝ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συνεχίστηκαν και το Σαββατοκύριακο οι περιοδείες στα πλοία στο λιμάνι του Πειραιά στα πλαίσια της ενημέρωσης και προετοιμασίας της 48ωρης Προειδοποιητικής Πανελλαδικής Απεργίας από την Τετάρτη 8 Φλεβάρη στις 06:00 π.μ. έως την Παρασκευή 10 Φλεβάρη στις 06:00 π.μ.
Συγκεκριμένα στα πλοία:

1. HIGHSPEED 4

2. ΚΥΔΩΝ ΠΑΛΑΣ
3. BLUE STAR DELOS

4. BLUE STAR PAROS

5. ΚΡΗΤΗ ΙΙ
6. BLUE HORIZON

7. ΝΗΣΟΣ ΡΟΔΟΣ
8. BLUE GALAXY

Οι ναυτεργάτες των πλοίων εκφράσαν την ανησυχία τους για την εξέλιξη των διαπραγματεύσεων στις ΣΣΕ και για αυξήσεις στους μισθούς για να μπορέσουν να ανταπεξέλθουν στην ακρίβεια, στην θέρμανση, στα δάνεια, στην φορολογία, όταν η συντριπτική πλειοψηφία εργάζεται 6 μήνες το χρόνο.
Αναγνωρίζουν ότι αποτελεί μονόδρομος ο απεργιακός αγώνας για δουλειά με δικαιώματα, για να μην επικρατήσουν σε όλες τις κατηγορίες πλοίων συνθήκες με χαμηλόμισθους, ανασφάλιστους ναυτεργάτες.

Καταδικάζουν την προκλητικότητα και αδιαλλαξία των εφοπλιστών και των μέχρι σήμερα κυβερνήσεων, που διαρκώς τους δίνουν προνόμια και επιδοτήσεις όπως και με τις αντεργατικές διατάξεις της τροποποίησης του ΚΙΔΝ, ενώ αντίθετα διαρκώς χειροτερεύει η κατάσταση των ναυτεργατών.
Οι περιοδείες θα συνεχιστούν μέχρι και την απεργία όπως και σε άλλα λιμάνια με τα απεργιακά κλιμάκια.

Όλοι στην μάχη της απεργίας και στην περιφρούρηση στους καταπέλτες των πλοίων, στον Πειραιά την Τετάρτη 8 Φλεβάρη από τις 05:30 το πρωί, στον Ηλεκτρικό (πλοία BLUE STAR).
Δίνουμε μαζικό, μαχητικό παρών στην Απεργιακή Συγκέντρωση την Τετάρτη 8 Φλεβάρη στις 11 π.μ. στα πλοία BLUE STAR στον Ηλεκτρικό
ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν 
   «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ»

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΜΑΓΕΙΡΩΝ Ε.Ν

06 Φλεβάρη 2023
