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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Τα ναυτεργατικά σωματεία ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΕΜΑΓΕΝ, χαιρετίζουμε τους εργάτες, τους αγρότες, τους αυτοαπασχολούμενους, τη νεολαία, τα σωματεία, τους φορείς, που πρωτοστάτησαν και απέτρεψαν με τις κινητοποιήσεις τους, να ξεφορτώσουν τα μηχανήματα που προορίζονται για την κατασκευή υπερδομής - φυλακής προσφύγων σε Χίο, Λέσβο.
Οι κινητοποιήσεις που πραγματοποιήθηκαν σε Χίο και Λέσβο με σύνθημα «Τα νησιά  δεν θα γίνουν φυλακές ψυχών», έστειλαν μήνυμα στην κυβέρνηση ότι το λαϊκό κίνημα, οργανωμένο, με την πάλη του, μπορεί να αποτρέψει τους αντιλαϊκούς σχεδιασμούς της. 
Η πολιτική που εφαρμόζεται από την κυβέρνηση της ΝΔ, όπως και των προηγούμενων, είναι ενταγμένη στα ιμπεριαλιστικά σχέδια των ΗΠΑ, ΝΑΤΟ, ΕΕ, είναι αυτή η πολιτική, που δημιουργεί στρατιές ξεριζωμένων  προσφύγων, που θαλασσοπνίγονται στις θάλασσες μας, είναι η αιτία που γεννάει τους πολέμους και την προσφυγιά.
Αν ο λαός, οργανωμένα, πάρει την υπόθεση στα χέρια του, όπως έγινε σε Χίο και Λέσβο, μόνο τότε μπορεί να ανατρέψει  αυτή την πολιτική, να μπει εμπόδιο στα επικίνδυνα σχέδια της κυβέρνησης, να απαιτήσει ικανοποίηση των πραγματικών αναγκών του. 
Είμαστε αλληλέγγυοι στους κατοίκους των νησιών που όρθωσαν το ανάστημά τους και πέτυχαν να αποτρέψουν να γίνουν τα νησιά τους φυλακές κράτησης και εγκλωβισμού προσφύγων, είμαστε αλληλέγγυοι στους κατατρεγμένους από τους ιμπεριαλιστικούς πολέμους, πρόσφυγες και μετανάστες.
Καλούμε τους εργάτες, τους αγρότες, τους αυτοαπασχολούμενους, τη νεολαία, τα σωματεία, τους φορείς να συνεχίσουν τον αγώνα τους, με καθημερινή, οργανωμένη πάλη, ενάντια στη δημιουργία στρατοπέδων συγκέντρωσης προσφύγων στα νησιά μας και στην υπεράσπιση των αιτημάτων τους, που θα πατάνε στις σύγχρονες ανάγκες τους.
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