ΠΕΜΕΝ           ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ        ΠΕΠΡΝ         ΠΕΣ/ΝΑΤ
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Οι απόγονοι του ναζισμού, οι εχθροί του εργατικού – λαϊκού κινήματος, τα μαντρόσκυλα του κεφαλαίου, τα μέλη της εγκληματικής οργάνωσης της Χρυσής Αυγής, δικάζονται σε δεύτερο βαθμό από το Εφετείο Αθηνών στις 15 Ιούνη.

Οι δολοφόνοι, ναζιστές του Παύλου Φύσσα και του Σαχζάτ Λουκμάν, τα τσιράκια της εργοδοσίας που με τάγματα εφόδου έκαναν δολοφονικές επιθέσεις ενάντια στους συνδικαλιστές του ΠΑΜΕ, πρέπει να παραμείνουν στη φυλακή και να χτυπηθεί κάθε προσπάθεια απαλλαγής τους, όπως αυτή που είδαμε από την εισαγγελέα Αδαμαντία Οικονόμου στη δίκη των φασιστοειδών, που πρότεινε την  απαλλαγή της ηγεσίας και των στελεχών της, για την εγκληματική δράση τους.
Δεν φοβόμαστε και δεν ξεχνάμε! 

Τον φασισμό και το σύστημα που τον γεννά πολεμάμε!

Η δυναμική του οργανωμένου εργατικού κινήματος, του νεολαιίστικου κινήματος, του λαού που δεν φοβάται και δεν υποτάσσεται, έπαιξε καθοριστικό ρόλο στο να αποκαλυφθεί ο πραγματικός χαρακτήρας και ρόλος της  εγκληματικής οργάνωσης και να οδηγηθεί στην  καταδίκη και τη φυλάκιση της ηγεσία της.

Όπως και πριν από δύο χρόνια, στη δίκη της Χρυσής Αυγής έτσι και τώρα δίνουμε δυναμικό παρόν στο Εφετείο Αθηνών στις 15 Ιούνη, στις 8 π.μ., δίνοντας ξεκάθαρα το μήνυμα ότι δεν εφησυχάζουμε, υψώνουμε τείχος στους φασίστες και στο σύστημα που τους γεννά και τους θρέφει. 

ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν.

   «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ»

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΡΥΜΟΥΛΚΩΝ – ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΙΚΩΝ 

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΝΑΤ
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