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Πειραιάς 10 Οκτώβρη 2014


Η πρωτοβουλία των σωματείων ΠΕΜΕΝ – ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ – ΠΕΕΜΑΓΕΝ – ΠΕΠΡΝ – ΠΕΣ/ΝΑΤ – ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΝΕΡΓΩΝ ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΩΝ και με τη συμμετοχή της Ένωσης Θαλαμηπόλων και Βοηθών Τροφοδοσίας στην οργανωτική σύσκεψη την 1η Οκτώβρη, για ανεργία – Κοινωνική Ασφάλιση – ΣΣΕ – εισόδημα, βρήκε ανταπόκριση στην ΕΕ της ΠΝΟ και με ομόφωνη απόφαση της συμμετέχει στο ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΟ ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ την 1η Νοέμβρη στις 12.00 μμ στο Σύνταγμα.


Καλούμε τους ναυτεργάτες, τους συνταξιούχους, την εργατική λαϊκή οικογένεια, τα σωματεία, τις Λαϊκές Επιτροπές να αναπτύξουν πολύμορφες πρωτοβουλίες ενάντια στην αντιλαϊκή επίθεση, να διατρανώσουν την απόφαση για οργάνωση και αγώνα ενάντια στην αντιλαϊκή πολιτική του κεφαλαίου.

    Να απορρίψουν την κυβερνητική προπαγάνδα του «success story» (ιστορία επιτυχίας) και υπονομευτική δράση της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης (ΣΥΡΙΖΑ)  του «τίποτα δεν γίνεται» που τα εναποθέτει όλα στην κάλπη για την αλλαγή της κυβέρνησης, εμφανιζόμενοι ως «εθνοσωτήρες» και σύγχρονοι «θαυματοποιοί».


Κυβέρνηση (ΝΔ – ΠΑΣΟΚ) και Αξιωματική Αντιπολίτευση υπονομεύουν το εργατικό – λαϊκό κίνημα και μισούν την ταξική πάλη.

Απάντηση στα σχέδια του κεφαλαίου και των εκπροσώπων του είναι να μην πάει ώρα χαμένη μέχρι το Πανελλαδικό Πανεργατικό Συλλαλητήριο την 1η Νοέμβρη με τις δυνάμεις του ΠΑΜΕ, όρος και προϋπόθεση για την κλιμάκωση των αγώνων, σε σύγκρουση με τα αντιλαϊκά μέτρα και τον βάρβαρο Προϋπολογισμό που κατατίθεται.

Με τον αγώνα μας να φέρουμε στο προσκήνιο των εξελίξεων τις σύγχρονες ανάγκες της εργατικής τάξης.

Να βροντοφωνάξουμε:
ΤΕΡΜΑ ΠΙΑ ΣΤΙΣ  ΑΥΤΑΠΑΤΕΣ
Ή ΜΕ ΤΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ Ή ΜΕ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΤΕΣ
ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ

