ΠΕΜΕΝ        ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ         ΠΕΕΜΑΓΕΝ          ΠΕΠΡΝ      ΠΕΣ/ΝΑΤ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Τα ναυτεργατικά σωματεία ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΕΜΑΓΕΝ, ΠΕΠΡΝ, ΠΕΣ/ΝΑΤ, παίρνοντας όλα τα μέτρα προστασίας, απευθύνουν στους ναυτεργάτες κάλεσμα συμμετοχής στο Παναττικό συλλαλητήριο, που πραγματοποιούν συνδικαλιστικές οργανώσεις την Τετάρτη 17 Μάρτη στις 6 μ.μ στα Προπύλαια, για την προστασία της υγείας, την επιβίωση, ενάντια στην κρατική βία και καταστολή. 
Κανένα βήμα πίσω από την προστασία της υγείας 

και την υπεράσπιση των δικαιωμάτων μας

Εδώ και ένα χρόνο ζούμε καθημερινά την αγωνία από την εξέλιξη της πανδημίας, με την κυβέρνηση της ΝΔ να μην παίρνει κανένα ουσιαστικό μέτρο για την προστασία της υγείας του λαού, την ενίσχυση του δημόσιου συστήματος υγείας. Αντίθετα, προστατεύει τον ιδιωτικό τομέα υγείας, νομοθετεί αντεργατικά μέτρα, δίνει πρόσθετα προνόμια – επιδοτήσεις για τους εφοπλιστές, τους επιχειρηματικούς ομίλους, για την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας και της κερδοφορίας τους.

Η τρομοκρατία δεν θα περάσει, του λαού η πάλη θα τη σπάσει!

Με τη βία και την καταστολή εργοδοσία και κυβέρνηση, θέλουν να επιβάλουν σιγή νεκροταφείου παντού, στους χώρους δουλειάς, στις γειτονιές, για  να αποδεχτούμε και να υποταχτούμε στην εργασιακή ζούγκλα, τον φόβο, που θα συνεχιστεί και στη μετά πανδημία εποχή.


Με πολύτιμη παρακαταθήκη τον πρόσφατο 3ημερο απεργιακό αγώνα των ναυτεργατών, συνεχίζουμε τη δράση ενάντια στην κατάργηση των ΣΣΕ, για κοινωνική ασφάλιση με βάση τις πραγματικές ανάγκες, για την υπεράσπιση των συνδικαλιστικών δικαιωμάτων μας. 

Διαρκή είναι τα κρούσματα της πανδημίας στα πλοία με πρόσφατα στα Ε/Γ-Ο/Γ «ΚΥΔΩΝ», «ΚΝΩΣΟΣ ΠΑΛΑΣ», «ΝΗΣΟΣ ΡΟΔΟΣ», χωρίς κανένα ουσιαστικό μέτρο προστασίας, όπως ο άμεσος εμβολιασμός των ναυτεργατών.

 Συνεχίζεται η αγωνία του επαναπατρισμού των χιλιάδων ναυτεργατών στα ποντοπόρα πλοία, η ανεργία τσακίζει κόκκαλα, ακόμα και με τα πλασματικά στοιχεία του ΓΕΝΕ τον Φλεβάρη ήταν 3996!!!,  ενώ για τους ελάχιστους ναυτεργάτες, που είναι σε κατάσταση αναστολής δεν έχει καταβληθεί  μέχρι σήμερα, παρά την δήλωση του υπουργού ναυτιλίας, ότι θα δοθεί το επίδομα για τους μήνες Οκτώβριο – Νοέμβρη – Δεκέμβρη, το πρώτο δεκαήμερο του Μάρτη.
Απαιτούμε:

● Επίταξη ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ του ιδιωτικού τομέα της Υγείας, χωρίς αποζημίωση.

● Μέτρα προστασίας των εργαζομένων στους χώρους δουλειάς, στα Μέσα Μαζικής Μεταφοράς, στα σχολεία και τα Πανεπιστήμια.

● Οργανωμένος έλεγχος στα πλοία, σε μεγάλες βιομηχανικές μονάδες, στα σούπερ μάρκετ, όπου απασχολούνται χιλιάδες εργαζόμενοι.

● Στήριξη του εισοδήματος και των δικαιωμάτων των ναυτεργατών, των εργαζομένων. Προστασία των ανέργων.
● Καμία περιστολή των δημοκρατικών δικαιωμάτων των λαών με πρόσχημα τον κορωνοϊό. Να μπει τέρμα στην αστυνομοκρατία και την κρατική καταστολή.

ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν. «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ»

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΜΑΓΕΙΡΩΝ Ε.Ν 

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΡΥΜΟΥΛΚΩΝ – ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΙΚΩΝ

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΝΑΤ
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