ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Χαιρετίζουμε τους ναυτεργάτες, τους εργαζόμενους, τους αυτοαπασχολούμενους, την νεολαία, για τη μαζική – μαχητική συμμετοχή τους στην Πανελλαδική – Πανεργατική Απεργία και στις απεργιακές συγκεντρώσεις στις 10 Ιούνη, στέλνοντας δυναμική – ταξική απάντηση για το αντεργατικό νομοσχέδιο κυβέρνησης – εργοδοσίας, για να μην γίνουμε δούλοι του 21ου αιώνα.
Για άλλη μια φορά οι ναυτεργάτες με ασπίδα τους την αλληλεγγύη εργαζομένων, συνδικάτων, ακύρωσαν στην πράξη την ωμή προκλητική παρέμβαση των εφοπλιστών και την απόφαση του Πρωτοδικείου Πειραιά, να κρίνει παράνομη την συμμετοχή των ναυτεργατών στην απεργία.

Στους καταπέλτες των πλοίων οι ναυτεργάτες με αγώνες και θυσίες κατέκτησαν τα δικαιώματα τους, στους καταπέλτες θα συνεχίσουν να αγωνίζονται και δεν θα υποκύπτουν στις τρομοκρατικές – εκβιαστικές μεθοδεύσεις των εφοπλιστών και των μέχρι σήμερα κυβερνήσεων, για να μην εργάζονται ούτε οι επόμενες γενιές σε συνθήκες γαλέρας.

Καλούμε τους ναυτεργάτες να συνεχίσουμε τον αγώνα με πολύμορφες αγωνιστικές και απεργιακές κινητοποιήσεις, για να αποσύρει η κυβέρνηση το νομοσχέδιο τερατούργημα, να μην καταργηθεί το 8ωρο, το δικαίωμα οι ναυτεργάτες, οι εργαζόμενοι, να αγωνίζονται για τις δικές τους σύγχρονες ανάγκες.

Καλούμε τα Διοικητικά Συμβούλια των σωματείων άμεσα να συνεδριάσουν με αποφάσεις για κλιμάκωση του απεργιακού αγώνα, με 24ωρη Πανελλαδική Απεργία την Τετάρτη 16 Ιούνη και σε συντονισμό της δράσης με συνδικαλιστικές οργανώσεις.  
ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ
●Πανελλήνια Ένωση Πλοιάρχων Ε.Ν

● Πανελλήνια Ένωση Μηχανικών Ε.Ν

● Πανελλήνια Ένωση Αρχιθαλαμηπόλων – Θαλαμηπόλων Ε.Ν

● Πανελλήνια Ένωση Κατωτέρων Πληρωμάτων Μηχανής Ε.Ν «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ»

● Πανελλήνια Επαγγελματική Ένωση Μαγείρων Ε.Ν

● Πανελλήνια Ένωση Ηλεκτρολόγων – Ηλεκτρονικών Ε.Ν

● Πανελλήνιος Σύνδεσμος Οικονομικών Αξιωματικών Ε.Ν

● Πανελλήνια Ένωση Μηχανικών ΜΕΚ Ε.Ν

● Πανελλήνια Ένωση Φροντιστών Ε.Ν

● Πανελλήνια Ένωση Προσωπικού Τροφοδοσίας Ε.Ν

● Πανελλήνια Ένωση Πρακτικών Πλοιάρχων – Κυβερνητών Ε.Ν

● Πανελλήνια Ένωση Ναυτών M/S - Π/Κ - Ο/Γ

● Πανελλήνια Ένωση Πληρωμάτων Ρυμουλκών – Ναυαγοσωστικών

●Πανελλήνια Ένωση Συνταξιούχων ΝΑΤ

11 Ιούνη 2021
