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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Τα ναυτεργατικά σωματεία ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΕΜΑΓΕΝ, χαιρετίζουν τη μαχητική, καθολική συμμετοχή των ναυτεργατών στη 48ωρη Πανελλαδική απεργία, που εξελίσσεται σε όλα τα λιμάνια. 
Χαιρετίζουμε τους εργαζόμενους, τα συνδικάτα, τις ταξικές δυνάμεις του ΠΑΜΕ, τη νεολαία, που για άλλη μια φορά στήριξαν, με την έμπρακτη αλληλεγγύη τους, την απεργία των ναυτεργατών στους καταπέλτες των πλοίων.

Στη σημερινή συνάντηση, που πραγματοποιήθηκε στο υπουργείο ναυτιλίας, με τη συμμετοχή αντιπροσώπων της ομοσπονδίας, ο υπουργός για άλλη μια φορά ήταν προκλητικός και χωρίς καμία ουσιαστική δέσμευση στα οξυμμένα προβλήματα των ναυτεργατών. Προβλήματα που είναι αποτέλεσμα της αντιλαϊκής πολιτικής, που συνεχίζει και η κυβέρνηση της ΝΔ, υπηρετώντας τα συμφέροντα των εφοπλιστών.

Αντίθετα, με θράσος επανέλαβε ότι πρέπει να προσαρμοστούμε στις συνθήκες της παγκόσμιας ναυτιλίας, δηλ. στις θέσεις των εφοπλιστών για την εφαρμογή των "διεθνών κρατούντων", που σημαίνει να αντικατασταθούν οι ΣΣΕ με τα διεθνή μισθολόγια πείνας, να διευρυνθεί η ανασφάλιστη εργασία, να κατακρεουργηθούν το σύνολο των δικαιωμάτων μας, στο βωμό της πολιτικής της ανταγωνιστικότητας, για την ενίσχυση της κερδοφορίας των εφοπλιστών.

Στη συνεδρίαση της Ε.Ε της ΠΝΟ που ακολούθησε, η πλειοψηφία της, αντί να συνταχθεί με τις αγωνιστικές διαθέσεις των ναυτεργατών και να απαντήσει με νέα 48ωρη Πανελλαδική απεργία με προοπτική κλιμάκωσης, που πρότειναν οι ταξικές δυνάμεις των σωματείων ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΕΜΑΓΕΝ, επέλεξε τις επιλογές των εφοπλιστών του ΣΕΕΝ, της κυβέρνησης, για επανάληψη των διαπραγματεύσεων, ψηφίζοντας τη λήξη της απεργίας την Παρασκευή 12 Νοέμβρη, στις 6 π.μ.

Η πλειοψηφία της ΠΝΟ, επικαλέστηκε και συντάχθηκε με την επιστολή των εφοπλιστών, που δεν προτείνουν καμία αύξηση μισθών. Επιβεβαίωσε για άλλη μια φορά την υπονομευτική τακτική του εργοδοτικού – κυβερνητικού συνδικαλισμού, καλλιεργώντας αυταπάτες, απογοήτευση, ενισχύοντας την επιθετικότητα των εφοπλιστών.

Καλούμε τους ναυτεργάτες, να δυναμώσουμε την ταξική πάλη σε κάθε πλοίο, σε κάθε σωματείο, με πυξίδα μας τη μαζική συμμετοχή, την πολύτιμη παρακαταθήκη των αγώνων του εργατικού κινήματος, όπως οι πρόσφατες κατακτήσεις των εργατών της e-food, των λιμενεργατών της COSCO, των μεταλλεργατών κ.ά., να συνεχίσουμε τον αγώνα και να μην σκύψουμε το κεφάλι στην εργασιακή ζούγκλα των εφοπλιστών, της κυβέρνησης.    

ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν.  

«Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ»

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΜΑΓΕΙΡΩΝ Ε.Ν
11 Νοέμβρη 2021
