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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Στη σημερινή συνεδρίαση της ΕΕ της ΠΝΟ, αποφασίστηκε ομόφωνα η συνέχιση του απεργιακού αγώνα, με νέα 48ωρη πανελλαδική απεργία σε όλες τις κατηγορίες πλοίων, από Κυριακή 12 Δεκέμβρη στις 00:01 έως Δευτέρα 13 Δεκέμβρη στις 24:00, με προοπτική κλιμάκωσης και απεργιακή συγκέντρωση την Δευτέρα 13 Δεκέμβρη στις 10.30 π.μ. μπροστά στο πλοίο «BLUE STAR DELOS».
Χαιρετίζουμε όλους τους ναυτεργάτες,  για τη μαζική, μαχητική συμμετοχή τους στην απεργία, διεκδικώντας την κατάργηση των αντεργατικών νόμων, ΣΣΕ με ουσιαστικές αυξήσεις, μέτρα προστασίας για τους ανέργους, οργανικές συνθέσεις με βάση τις πραγματικές ανάγκες των πλοίων, ενάντια στην εντατικοποίηση και την ανασφάλιστη εργασία, απεγκλωβισμό και επαναπατρισμό των ναυτεργατών από τα ποντοπόρα πλοία, μέτρα για την υγεία και την ασφάλεια στους χώρους δουλειάς, επίλυση των οξυμένων προβλημάτων σε κοινωνική ασφάλιση και ναυτική εκπαίδευση.

Οι ναυτεργάτες με την πάλη τους δίνουν απάντηση στην επιθετικότητα και αδιαλλαξία των εφοπλιστών και της κυβέρνησης, που επιδιώκουν την συντριβή του συνόλου των δικαιωμάτων τους. Να μην τολμήσουν κυβέρνηση και εφοπλιστές να εφαρμόσουν τον απεργοσπαστικό μηχανισμό του «πλοίου ασφαλείας».
Καλούμε τους ναυτεργάτες, με αποφασιστικότητα να κάνουν δική τους υπόθεση την περιφρούρηση του απεργιακού αγώνα στους καταπέλτες των πλοίων, ενάντια στους εκβιασμούς και την τρομοκρατία που θα επιδιώξουν εφοπλιστές, κυβέρνηση. 

 Καλούμε τους εργαζόμενους και τα συνδικάτα τους, τους αυτοαπασχολούμενους, τους φτωχούς αγρότες των νησιών, να εκφράσουν για άλλη μια φορά την αλληλεγγύη τους στην απεργία των ναυτεργατών, ενάντια στον κοινωνικό αυτοματισμό και τις κάλπικες διαχωριστικές γραμμές που επιδιώκουν να επιβάλουν, οι δυνάμεις του κεφαλαίου, με τους πολιτικούς και συνδικαλιστικούς εκπροσώπους τους, για να εφαρμόζουν την αντιλαϊκή πολιτική τους. 
Τα ναυτεργατικά σωματεία ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΣΝΩΝ, ΠΕΕΜΑΓΕΝ, καλούν τους ναυτεργάτες να συμμετέχουν στο συλλαλητήριο των Συνδικάτων, την Πέμπτη 16 Δεκέμβρη στις 6 μ.μ. στο Σύνταγμα, ενάντια στον αντιλαϊκό κρατικό προϋπολογισμό του 2022.
.

ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν.  

«Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ»

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΜΑΓΕΙΡΩΝ Ε.Ν
11 Δεκέμβρη 2021
