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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Στη σημερινή σύσκεψη των 13ων Ναυτεργατικών σωματείων συζητήθηκαν τα θέματα για την οργανωτική προετοιμασία της 24ωρης Πανελλαδικής Απεργίας στις 6 Μάη, τις οργανικές συνθέσεις στην ακτοπλοΐα, την έναρξη διαπραγματεύσεων για την ανανέωση των ΣΣΕ σε όλες τις κατηγορίες πλοίων.

Καλούμε τους ναυτεργάτες με παρακαταθήκη τον 3ημερο απεργιακό αγώνα 23 – 25 Φλεβάρη, να συμμετέχουν με μαχητικότητα και αγωνιστική αισιοδοξία στην Απεργία στις 6 Μάη, τιμώντας την παγκόσμια μέρα της εργατικής τάξης, τις θυσίες και τους αγώνες της, για 8 ώρες δουλειά, 8 ώρες μόρφωση, 8 ώρες ανάπαυση.

Να στείλουμε δυναμική απάντηση στο αντεργατικό νομοσχέδιο που προετοιμάζει η κυβέρνηση της ΝΔ στις κατευθύνσεις του κεφαλαίου, για την συντριβή δικαιωμάτων και κατακτήσεων, με την κατάργηση του 8ωρου, την ιδιωτικοποίηση του Ασφαλιστικού με αφετηρία το επικουρικό, πρόσθετα χτυπήματα στη συνδικαλιστική δράση.
Απαιτούμε η κυβέρνηση, το υπουργείο Ναυτιλίας, οι εφοπλιστές, να εφαρμόσουν μέχρι τις 6 Μάη τα ελάχιστα που προβλέπονται στις οργανικές συνθέσεις της ακτοπλοΐα, όπως δεσμεύτηκε και ο υπουργός ναυτιλίας στην 3ημερη απεργία, σε διαφορετική περίπτωση θα προχωρήσουμε σε αγωνιστικές και απεργιακές κινητοποιήσεις. 

Τα 13 ναυτεργατικά σωματεία βρίσκονται σε διαδικασία αποστολής εξωδίκων στις εφοπλιστικές ενώσεις, με τα αιτήματα τους, για την άμεση έναρξη των διαπραγματεύσεων ανανέωσης των ΣΣΕ, για αυξήσεις σε μισθούς, οργανικές συνθέσεις με βάση τις πραγματικές ανάγκες, συνθήκες εργασίας και μέτρα προστασίας για την ασφάλεια της ανθρώπινης ζωής.
Οι Διοικήσεις των Σωματείων
• Πανελλήνια Ένωση Πλοιάρχων Ε.Ν

• Πανελλήνια Ένωση Μηχανικών Ε.Ν

• Πανελλήνια Ένωση Ναυτών Ε.Ν

• Πανελλήνια Ένωση Αρχιθαλαμηπόλων – Θαλαμηπόλων Ε.Ν

• Πανελλήνια Ένωση Κατωτέρων Πληρωμάτων Μηχανής Ε.Ν «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ»

• Πανελλήνια Επαγγελματική Ένωση Μαγείρων Ε.Ν

• Πανελλήνια Ένωση Ηλεκτρολόγων – Ηλεκτρονικών Ε.Ν

• Πανελλήνιος Σύνδεσμος Οικονομικών Αξιωματικών Ε.Ν

• Πανελλήνια Ένωση Μηχανικών ΜΕΚ Ε.Ν

• Πανελλήνια Ένωση Φροντιστών Ε.Ν

• Πανελλήνια Ένωση Προσωπικού Τροφοδοσίας Ε.Ν

• Πανελλήνια Ένωση Πρακτικών Πλοιάρχων – Κυβερνητών Ε.Ν

• Πανελλήνια Ένωση Ναυτών M/S - Π/Κ - Ο/Γ

