ΠΕΜΕΝ       ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ       ΠΕΕΜΑΓΕΝ       ΠΕΠΡΝ      ΠΕΣ/ΝΑΤ        

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Τα ναυτεργατικά σωματεία ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΕΜΑΓΕΝ, ΠΕΠΡΝ, ΠΕΣ/ΝΑΤ, απευθύνουν πλατύ κάλεσμα σε όλους τους ναυτεργάτες, για συμμετοχή στο συλλαλητήριο, την Παρασκευή 17 Σεπτέμβρη στις 7 μ.μ στο Σύνταγμα και στη συνέχεια σε πορεία στην αμερικάνικη πρεσβεία, που  διοργανώνεται από την Επιτροπή Αγώνα, Εργατικά Σωματεία, ΕΕΔΥΕ, Φοιτητικοί Σύλλογοι, Σωματεία Αυτοαπασχολουμένων, ΟΓΕ, Φορείς Λαϊκού Κινήματος, ενάντια στην Ελληνοαμερικανική Συμφωνία για τις Στρατιωτικές Βάσεις.

ΝΑ ΑΚΥΡΩΘΕΙ Η ΕΛΛΗΝΟΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΒΑΣΕΙΣ 
ΟΥΤΕ ΓΗ – ΟΥΤΕ ΝΕΡΟ ΣΤΟΥΣ ΦΟΝΙΑΔΕΣ ΤΩΝ ΛΑΩΝ

Να γίνει υπόθεση όλων των ναυτεργατών, των εργαζομένων, ο αγώνας ενάντια στους αμερικανονατοϊκούς σχεδιασμούς, που εμπλέκεται και η χώρα μας με τις βάσεις, σε μια εύφλεκτη περιοχή από τις εξελίξεις στο Αφγανιστάν, την ένταση των ιμπεριαλιστικών ανταγωνισμών, οδηγώντας λαούς στον όλεθρο, στη προσφυγιά, στη μετανάστευση.

Οι ναυτεργάτες γνωρίζουν πολύ καλά τον ρόλο, που θα διαδραματίσει ο εμπορικός στόλος και οι εφοπλιστές το προπαγανδίζουν ότι αποτελεί το 4ο όπλο στους αμερικανονατοϊκούς σχεδιασμούς.

Η κυβέρνηση της ΝΔ όπως οι προηγούμενες, συνεχίζει να αποτελεί τον καλύτερο σημαιοφόρο στη δολοφονική μηχανή των ΗΠΑ-ΝΑΤΟ, επενδύει 6,6 δις ευρώ, ενώ την ίδια περίοδο η εργατική – λαϊκή οικογένεια έρχεται αντιμέτωπη με την πρόσθετη λεηλασία του εισοδήματος της από την ακρίβεια στην ενέργεια, στα προϊόντα πλατιάς κατανάλωσης.  

ΣΤΟΝ ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΜΟ ΚΑΜΙΑ ΥΠΟΤΑΓΗ

Η ΜΟΝΗ ΥΠΕΡΔΥΝΑΜΗ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΛΑΟΙ
Αγωνιζόμαστε – διεκδικούμε:
• Την απεμπλοκή της Ελλάδας από τους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς και πολέμους 
• Την κατάργηση της Ελληνοαμερικανικής Συμφωνίας για τις Στρατιωτικές Βάσεις – Nα κλείσει η βάση της Σούδας – Nα ξηλωθούν οι βάσεις του θανάτου από τη χώρα μας – Nα μη δημιουργηθεί καμία νέα ευρωατλαντική βάση και στρατιωτική υποδομή. 
• Να μην εγκατασταθούν πυρηνικά στον Άραξο και οπουδήποτε αλλού στην Ελλάδα. 
• Καμία συμμετοχή των Ελληνικών Ενόπλων Δυνάμεων σε ιμπεριαλιστικές αποστολές στο εξωτερικό, σε στρατιωτικές επιχειρήσεις κατά άλλων λαών. 
• Όχι στους στρατιωτικούς εξοπλισμούς και τη διάταξη των ενόπλων δυνάμεων στην υπηρεσία του ΝΑΤΟ. Ανάκληση της κυβερνητικής απόφασης για την αύξηση της θητείας στο στρατό ξηράς. 
• Καμιά αλλαγή των συνόρων και των συνθηκών που τα καθορίζουν. 

• ΟΧΙ στον «Ευρωστρατό», που ετοιμάζει η ΕΕ. 
• Αποδέσμευση από τις λυκοσυμμαχίες του ΝΑΤΟ και της ΕΕ.
ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν. «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ»

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΜΑΓΕΙΡΩΝ Ε.Ν 

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΡΥΜΟΥΛΚΩΝ – ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΙΚΩΝ

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΝΑΤ
14 Σεπτέμβρη 2021
