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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ
Φωνάζει «ο κλέφτης» να φοβηθεί ο νοικοκύρης

Προκλητική είναι η επιστολή της εταιρίας SEAJETS, που προσπαθεί να συγκαλύψει την άθλια κατάσταση που επικρατεί στα πλοία της, ενώ τα ναυτεργατικά σωματεία ΠΕΜΕΝ – ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ – ΠΕΕΜΑΓΕΝ  επανειλημμένα έχουμε αναδείξει αυτές τις συνθήκες.
Η SEAJETS είναι η εταιρία  λαγός για το χτύπημα των ΣΣΕ στην ακτοπλοΐα, με τους ναυτεργάτες να αντιμετωπίζουν εξοντωτικές εργασιακές συνθήκες, με καθυστερήσεις σε δεδουλευμένα, μη καταβολή δεδουλευμένων υπερωριών, extra εργασιών, δεν αποδίδει αντίτιμο τροφής 617,4 ευρώ το μηνά την περίοδο της επισκευής των πλοίων  και περιφέρει τα φελιζόλ με ένα πιάτο φαΐ, από καράβι σε καράβι.

 Στο πλοίο CHAMPION JET 1  έχει φτάσει στο σημείο να ξεφτιλίζει την ανθρώπινη αξιοπρέπεια «παρέχοντας» φουσκωτά στρώματα για να ξεκουράζεται το πλήρωμα.

Στο ανώτερο πλοίο διενεργήθηκε έλεγχος στην Θεσσαλονίκη στις 25/8/2022 αλλά και στις 13/9/2022 στον Πειραιά, παρουσία λιμενικών αρχών και σωματείων και διαπιστωθήκαν σωρεία παραβιάσεων και παρανομιών, με βάση τα δρομολόγια του πλοίου και τις εργασίες του πληρώματος. 

ΤΕΡΑΣΤΙΕΣ οι ευθύνες  της Κυβέρνησης της ΝΔ , του υπουργού, των υπηρεσιών του υπουργείου και των λιμενικών αρχών, που νομοθετούν την ασυδοσία των εφοπλιστών. 
Αυτή η πολιτική οπλίζει την επιθετικότητα των εφοπλιστών και δεν διστάζουν να μην εφαρμόζουν ούτε τα ελάχιστα των ΣΣΕ όπως και η εταιρία SEAJETS, που γραφεί στα «παλιά της τα παπούτσια», τους από κοινού ελέγχους λιμενικών αρχών και ναυτεργατικών σωματείων.
Καλούμε τους ναυτεργάτες του CHAMPION JET 1 σε αγωνιστική ετοιμότητα, να διεκδικήσουμε την εφαρμογή της ΣΣΕ και τα δικαιώματα μας, όπως και οι ναυτεργάτες στο Ε/Γ-Ο/Γ  πλοίο «ΚΥΔΩΝ ΠΑΛΛΑΣ».
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