ΠΕΜΕΝ                          ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ                        ΠΕΕΜΑΓΕΝ                       

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Στην ίδια τακτική του λιγότερου κακού συνέχισαν οι δυνάμεις του εργοδοτικού – κυβερνητικού συνδικαλισμού υπογράφοντας όπως και στην επιβατηγό ναυτιλία τριετής ΣΣΕ στα Πορθμεία με αυξήσεις κοροϊδίας, 0% για το 2020, 0% για το  2021 και 3% για το 2022. 

Ακόμα και τα ψίχουλα αυτής της αύξησης θα εξαφανιστούν από την κύμα ακρίβειας στην ενέργεια,  στα είδη πλατιάς κατανάλωσης, από τη φοροεπιδρομή στο λαϊκό εισόδημα.
Καλούμε τους ναυτεργάτες σε όλες τις κατηγορίες πλοίων, να δυναμώσουμε τον αγώνα για ΣΣΕ, με αυξήσεις με βάση τις πραγματικές μας ανάγκες, για οργανικές συνθέσεις ενάντια στην εντατικοποίηση της δουλειάς, για μέτρα προστασίας της υγείας, για τα οξυμμένα προβλήματα στην ανεργία, κοινωνική ασφάλιση, ναυτική εκπαίδευση, για τον επαναπατρισμό των εγκλωβισμένων ναυτεργατών στα ποντοπόρα, την φοροεπιδρομή του εισοδήματος.

Συμμετέχουμε στο συλλαλητήριο του Εργατικού Κέντρου Πειραιά, που πραγματοποιεί το Σάββατο 22 Γενάρη στις 12:30 το μεσημέρι, στην πλατεία Κοραή, διεκδικώντας  να παρθούν τώρα μέτρα προστασίας της υγείας των εργαζομένων από την πανδημία, για την υπογραφή Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας, την υπεράσπιση των εργασιακών μας δικαιωμάτων απέναντι στον νόμο Χατζηδάκη, για να παρθούν μέτρα ενάντια στην ακρίβεια.
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