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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Να αποσυρθεί τώρα το νομοσχέδιο τερατούργημα 

για την υγεία
Τα ναυτεργατικά σωματεία ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΕΜΑΓΕΝ, ΠΕΠΡΝ, ΠΕΣ/ΝΑΤ, καταγγέλλουν το νομοσχέδιο έκτρωμα για τη Δευτεροβάθμια Περίθαλψη, που φέρνει για κατάθεση και ψήφιση η κυβέρνηση της ΝΔ και βάζει ταφόπλακα στη δωρεάν υγεία με την κατάργηση της αποκλειστικής απασχόλησης για τους γιατρούς του ΕΣΥ.
Ο λαός έχει κατακτήσει με αγώνες και θυσίες το δικαίωμα του στη δωρεάν περίθαλψη και δεν θα το απεμπολήσει, ούτε τώρα ούτε ποτέ, για να θησαυρίζουν οι ιδιωτικοί όμιλοι και τα αρπαχτικά στο χώρο της υγείας. 

Μετά από τρία χρόνια πανδημίας, τα δημόσια νοσοκομεία και οι άλλες δομές δημόσιας υγείας, βρίσκονται σε ακόμα χειρότερη κατάσταση και το σύστημα Υγείας μετράει διαρκώς και νέες απώλειες. Τα νοσοκομεία υπολειτουργούν εξαιτίας της υποχρηματοδότησης και της υποστελέχωσης, με ότι αυτό συνεπάγεται για τη ζωή των ασθενών αλλά και των εργαζόμενων στις δομές τους.
Με την πρακτική της κάλυψης των κενών, που οι ίδιοι δημιούργησαν, με την εγκληματική υποβάθμιση της περίθαλψης, από   ιδιώτες γιατρούς, μερικής απασχόλησης, στις δημόσιες μονάδες υγείας, δημιουργούν τραγικές συνθήκες νοσηλείας και παίζουν επικίνδυνα παιχνίδια με τη ζωή των ασθενών.

Δεν θα τους αφήσουμε! Να είναι σίγουροι, αυτοί που προωθούν  αυτή την επικίνδυνη αντιλαϊκή πολιτική και στον χώρο της Υγείας-Πρόνοιας, ότι δεν πρόκειται να μείνουν σε χλωρό κλαρί και μάλιστα τώρα που η γενικευμένη επίθεση στο εισόδημα της λαϊκής οικογένειας έχει συσσωρεύσει αγανάκτηση και οργή.  

 Καλούμε τους ναυτεργάτες, τους συνταξιούχους, συσπειρωμένοι στα ταξικά μας σωματεία, μαζί με τους εργαζόμενους στην υγεία, να ορθώσουμε τείχος αντίστασης και σε αυτό το μέτωπο και να περάσουμε στην αντεπίθεση ενάντια στην άγρια αντιλαϊκή πολιτική της κυβέρνησης, του κεφαλαίου και σαν μία γροθιά με τους υγειονομικούς να υπερασπιστούμε το δικαίωμα μας στην υγεία, στη ζωή. 
Απαιτούμε, αποκλειστικά και δωρεάν σύγχρονες υπηρεσίες υγείας για τον λαό μας. Στελέχωση των δημόσιων μονάδων υγείας με μαζικές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού, με ουσιαστικές αυξήσεις στον μισθό τους. Γενναία αύξηση της κρατικής χρηματοδότησης του δημόσιου συστήματος υγείας. Να μην κλείσει, να μη συγχωνευτεί κανένα νοσοκομείο, κανένα κέντρο υγείας.
ΠΑΛΕΥΟΥΜΕ ΓΙΑ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΩΡΕΑΝ ΥΓΕΙΑ ΠΡΟΝΟΙΑ 
ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ

ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν.

   «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ»

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΜΑΓΕΙΡΩΝ Ε.Ν 

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΡΥΜΟΥΛΚΩΝ – ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΙΚΩΝ 
● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΝΑΤ
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