ΠΕΜΕΝ      ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ     ΠΕΕΜΑΓΕΝ      ΠΕΠΡΝ     ΠΕΣ/ΝΑΤ   
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Οι εργαζόμενοι της ΛΑΡΚΟ, συνεχίζουν με απεργία τον αγώνα τους, ενάντια στις απολύσεις και στο σταμάτημα της λειτουργίας της. Στη Γενική τους Συνέλευση οι εργαζόμενοι του εργοστασιακού σωματείου της ΛΑΡΚΟ στη Λάρυμνα, που πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 25 Ιουλίου, αποφάσισαν να απαντήσουν την Παρασκευή 29 Ιουλίου με 24ωρη απεργία όλων των εργαζόμενων στη ΛΑΡΚΟ, κάθοδο στην Αθήνα και συγκέντρωση στο Σύνταγμα στις 10 το πρωί.

Διεκδικούν - Απαιτούν: 
● ΛΑΡΚΟ ενιαία και σε λειτουργία.

● Το πρόγραμμα συντήρησης των παραγωγικών μονάδων να έχει   συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα και να ορίζει σαφώς το χρόνο έναρξης της παραγωγικής διαδικασίας.

● Καμία δυσμενή μισθολογική μεταβολή στους εργαζόμενους.

● Καμία έξωση από τους οικισμούς.

Τα ναυτεργατικά σωματεία ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΕΜΑΓΕΝ, ΠΕΠΡΝ, ΠΕΣ/ΝΑΤ καλούν τους ναυτεργάτες να εκφράσουν την αλληλεγγύη τους στους εργαζόμενους της ΛΑΡΚΟ. Να μην αφήσουμε την κυβέρνηση να πετάξει στην ανεργία και έξω από τα σπίτια τους, τους εργάτες της. Τα αντεργατικά σχέδια της κυβέρνησης και των επιχειρηματικών ομίλων, να μείνουν στα χαρτιά.
Ο αγώνας των εργαζομένων της ΛΑΡΚΟ είναι υπόθεση όλης της εργατικής τάξης,  γιατί είναι αγώνας ενάντια στα αντεργατικά - αντιλαϊκά σχέδια της κυβέρνησης, του κεφαλαίου, των μονοπωλίων.

Συμβάλλουμε στην κλιμάκωση της δράσης τους. Συμμετέχουμε στη συγκέντρωση στο Σύνταγμα την Παρασκευή 29 Ιούλη στις 10 το πρωί. 

ΟΛΟΙ ΓΙΑ ΕΝΑΝ ΚΑΙ ΕΝΑΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ!

ΚΑΝΕΝΑΣ ΜΟΝΟΣ ΤΟΥ!

ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ
● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν.

   «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ»

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΜΑΓΕΙΡΩΝ Ε.Ν 

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΡΥΜΟΥΛΚΩΝ – ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΙΚΩΝ 

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΝΑΤ

26 Ιούλη 2022
