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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Χαιρετίζουμε την μαζική – μαχητική συμμετοχή των Ναυτεργατών όλων των ειδικοτήτων, στην χτεσινή 24ωρη Παμπειραϊκή απεργία. 
Χαιρετίζουμε τον συντονισμό στην απεργιακή μάχη με τους Λιμενεργάτες της COSCO, τους Μεταλλεργάτες της Ζώνης και τους Ναυτεργάτες των Ρυμουλκών στην Πανελλαδική απεργία τους.

Από το μεγαλύτερο λιμάνι της χώρας τον Πειραιά, έστειλαν δυναμικό μήνυμα αντίστασης και ανυπακοής σε εργοδοσία και κυβέρνηση, απαιτώντας κάτω τα χέρια από τις ΣΣΕ και τα δικαιώματα μας, ουσιαστικές αυξήσεις στους  μισθούς ενάντια στην ακρίβεια και τον πληθωρισμό, ασφαλείς συνθήκες εργασίας.

Τα ψεύτικα τα λόγια τα μεγάλα, ακούστηκαν ξανά από την κυβέρνηση μέσω του διευθυντή του υπουργού Ναυτιλίας, στη συνάντηση με αντιπροσωπεία των σωματείων. Χωρίς καμία δέσμευση, ενώ ήταν ξεκάθαρη η τοποθέτηση του, ότι σε περίπτωση μη ανανέωσης των ΣΣΕ στους ναυτεργάτες και ψήφισης των αντεργατικών διατάξεων της αναθεώρησης του  «Κώδικα Ιδιωτικού Ναυτικού Δικαίου» (ΚΙΝΔ), θα εφαρμόζονται τα ελάχιστα των διεθνών συμβάσεων.
Οι εξελίξεις που διαμορφώνονται στους ναυτεργάτες, σε όλες τις κατηγορίες πλοίων, είναι καθοριστικής σημασίας, σηματοδοτούν τη διαχρονική θέση των εφοπλιστών και των μέχρι σήμερα κυβερνήσεων τους, να επιβάλλουν συνθήκες γαλέρας σε κάθε καράβι, με μισθούς πείνας, χωρίς κοινωνική ασφάλιση, με οργανικές συνθέσεις «λάστιχο», για την ενίσχυση της πολιτικής της ανταγωνιστικότητας και κερδοφορίας τους.
Ο αγώνας για ΣΣΕ και δουλειά με δικαιώματα συνεχίζεται. Επόμενος σταθμός η Πανελλαδική – Πανεργατική απεργία στις 9 Νοέμβρη. Να μη λείψει κανείς από το απεργιακό προσκλητήριο, να μην πληρώσει η εργατική – λαϊκή οικογένεια τη βαρυχειμωνιά που μας τάζουν. Δεν παζαρεύουμε τη ζωή μας στα ψίχουλα των επιδοτήσεων, δεν σκύβουμε το κεφάλι στο λιγότερο κακό και στους γνωστούς «σωτήρες», που μας θέλουν στο παρασκήνιο. 

Εμείς οι εργαζόμενοι με οργάνωση και αγώνα να γίνουμε οι πρωταγωνιστές των εξελίξεων, είναι αυτό που φοβούνται  οι εφοπλιστές, οι τραπεζίτες, οι βιομήχανοι και οι δυνάμεις τους, να χάσουν τον πλούτο που εμείς τους παράγουμε.
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