ΠΕΜΕΝ                           ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ                     ΠΕΕΜΑΓΕΝ          
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Στη σημερινή συνεδρίαση της Ε.Ε της ΠΝΟ, αποφασίστηκε ομόφωνα να πραγματοποιηθεί 24ωρη Πανελλαδική απεργία σε όλες τις κατηγορίες πλοίων την Τετάρτη 6 Απρίλη από 00:01 έως τις 24:00.
Η απεργία πραγματοποιείται σε συνθήκες ιμπεριαλιστικού πολέμου στη περιοχή της Ουκρανίας, με τη συμμετοχή της Ρωσίας, ΗΠΑ, ΝΑΤΟ, Ε.Ε., με την ενεργή συμμετοχή της κυβέρνηση της ΝΔ στους αμερικανοΝατοϊκούς σχεδιασμούς   και με τα οξυμμένα προβλήματα σε ακρίβεια, υγεία, ΣΣΕ, οργανικές συνθέσεις, συνθήκες εργασίας, ανεργία, επαναπατρισμό, κοινωνική ασφάλιση, φορολογία, πιστοποιητικά – διπλώματα.

Στη συνεδρίαση οι ταξικές δυνάμεις των σωματείων ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΕΜΑΓΕΝ, καταψήφισαν τον οικονομικό προϋπολογισμό για το 2022 της ομοσπονδίας, όπου δεν κατατέθηκε για συζήτηση ο απολογισμός και ο ισολογισμός. 

Κατά την διάρκεια της συνεδρίασης κατατέθηκαν έγγραφα  υπαλλήλων του λογιστηρίου και με προειλημμένη απόφαση ο Γ.Γ πρότεινε την απόλυση υπαλλήλων του λογιστηρίου, απορρίπτοντας την πρόταση των σωματείων μας για ουσιαστική συζήτηση και με την παρουσία των υπαλλήλων σε επόμενη συνεδρίαση της Ε.Ε.
Και σε αυτόν τον προϋπολογισμό καταγράφεται το βρώμικο αλισβερίσι με τις συμβάσεις που συνεχίζει να υπογράφει  και ο νέος  Γ.Γ με τους εφοπλιστές έναντι αμοιβής, με τη σύμφωνή γνώμη των δυνάμεων του εργοδοτικού – κυβερνητικού συνδικαλισμού. Αυτό έχει ως αποτέλεσμα να μην εφαρμόζεται η αντίστοιχη  κλαδική  Σ.Σ.  Εργασίας και η κοινωνική ασφάλιση για όλους τους ναυτεργάτες απ’ όποια χώρα και αν προέρχονται, αλλά  διεθνής συμβάσεις με μισθούς πείνας και ανασφάλιστη εργασία.

Προϋπολογίζεται από αυτές τις συμφωνίες να υπάρχουν συνολικά έσοδα από ελληνική και ξένη σημαία για το 2022 με το ποσό των  6.650.012 € !!!, ενώ αυτές οι συμφωνίες αποτέλεσαν όπλο για τους εφοπλιστές και την κυβέρνηση να διαμορφώσουν τον αντεργατικό νόμο 4714/2020, επιβάλλοντας την εφαρμογή αυτών των συμβάσεων και σε Έλληνες Γ’ Πλοιάρχους, Γ’ Μηχανικούς και πλήρωμα, στα υπό ελληνική σημαία ποντοπόρα πλοία.

Αποφασίστηκε η ανάπτυξη πολύμορφων κινητοποιήσεων στα  πλοία που δρομολογούνται στις γραμμές Ελλάδας – Ιταλίας, διεκδικώντας τη εφαρμογή της βέλτιστης ΣΣΕ, κοινωνικής ασφάλισης για όλους τους ναυτεργάτες από όποια χώρα και αν προέρχονται, με οργανικές συνθέσεις, που να ανταποκρίνονται στις πραγματικές ανάγκες, ενάντια στην εντατικοποίηση της δουλειάς και την υπονόμευση της ασφάλειας της ανθρώπινης ζωής.

Καλούμε τους ναυτεργάτες να ενώσουμε τις δυνάμεις μας με τα Εργατικά Κέντρα, τις Ομοσπονδίες, τα συνδικάτα, να δώσουμε μαζικό – δυναμικό παρών στις απεργιακές συγκεντρώσεις και στους καταπέλτες των πλοίων για την επιτυχία της απεργίας. 

ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ
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