ΠΕΜΕΝ                           ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ                     ΠΕΕΜΑΓΕΝ 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Πραγματοποιήθηκε συνάντηση μεταξύ Υπουργού Ναυτιλίας και ΠΝΟ στις 29 Σεπτέμβρη, για την αναμόρφωση του «Κώδικα Ιδιωτικού Ναυτικού Δικαίου» (ΚΙΝΔ), που καταργεί τις ΣΣΕ σε όλες τις κατηγορίες πλοίων.

Στις τοποθετήσεις τους οι εκπρόσωποι των σωματείων ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΕΜΑΓΕΝ, επισήμαναν ότι οι εφοπλιστές με τις μέχρι σήμερα κυβερνήσεις τους, επιδιώκουν με νόμους όπως ο 2687/1953, 3577/1992, 4714/2020 κά, να διαμορφώσουν συνθήκες γαλέρας με ναυτεργάτες χωρίς ΣΣΕ, κοινωνική ασφάλιση, όπως επικρατεί στα ποντοπόρα, κρουαζιερόπλοια, μεσογειακά φορτηγά.
Με θράσος ο υπουργός ανέφερε «ότι δεν γνώριζε για το “έγκλημα” και πρότεινε να υπάρχει κοινή συνάντηση της ΠΝΟ με τη νομοπαρασκευαστική επιτροπή για την κατάθεση προτάσεων».

Η κυβέρνηση, οι εφοπλιστές, ο υπουργός, από κοινού συγκρότησαν το Μάρτη του 2021 τη νομοπαρασκευαστική επιτροπή για την αναμόρφωση του ΚΙΝΔ, με δικούς τους ανθρώπους, διαμορφώνοντας αυτό τον κόλαφο για τις ΣΣΕ, για την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας και κερδοφορίας των εφοπλιστών.
Αυτή η διαχρονική αντιλαϊκή πολιτική οπλίζει την επιθετικότητα των εφοπλιστών, που αρνούνται να ανανεώσουν τη ΣΣΕ στα ποντοπόρα από το 2010, που δεν διστάζουν ακόμα και τα ελάχιστα που προβλέπονται να μην τα εφαρμόζουν όπως σε ακτοπλοΐα – πορθμεία, να μειώνονται οι οργανικές συνθέσεις, υπονομεύοντας την ασφάλεια της ανθρώπινης ζωής.
Οι ναυτεργάτες δεν έχουν να περιμένουν τίποτα από ένα προμελετημένο έγκλημα σε βάρος τους. Οι κατακτήσεις των δικαιωμάτων μας έγιναν μέσα από σκληρές ταξικές αναμετρήσεις στους καταπέλτες των πλοίων, με την αλληλεγγύη του εργατικού κινήματος.

 Σε αυτή την κατεύθυνση καλούμε τους ναυτεργάτες, τα σωματεία να οργανώσουμε τον αγώνα μας ενάντια στη συντριβή των ΣΣΕ, άμεσα να συνεδριάσει η Ε.Ε της ΠΝΟ, να απαντήσουμε στην επιθετικότητα κυβέρνησης – εφοπλιστών με απεργιακές κινητοποιήσεις μέσα στον Οκτώβρη, απαιτώντας να αποσυρθούν οι αντεργατικές διατάξεις του ΚΙΝΔ,  για την ανανέωση και εφαρμογή των ΣΣΕ, που να ανταποκρίνονται στις σύγχρονες ανάγκες μας.
Προετοιμάζουμε καθημερινά την 24ωρη Πανελλαδική – Πανεργατική  απεργία για τις 9 Νοέμβρη, συντονίζουμε την δράση μας με τους εργαζόμενους, διεκδικώντας ουσιαστικές αυξήσεις στους μισθούς και στις συντάξεις, για συλλογικές συμβάσεις που κατοχυρώνουν σταθερή δουλειά με δικαιώματα, για ρεύμα και βασικά αγαθά φτηνά για το λαό. 

Συμμετέχουμε την Τετάρτη 5 Οκτώβρη στις 18:30 στο γήπεδο του Σπόρτιγκ, στη σύσκεψη συνδικάτων για την καλύτερη οργάνωση της απεργίας.

Tην Τετάρτη 12 Οκτώβρη στις 11:00 π.μ στα γραφεία της ΠΕΜΕΝ, θα πραγματοποιήσουμε οργανωτική σύσκεψη στους ναυτεργάτες.
ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν.  

   «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ»

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΜΑΓΕΙΡΩΝ Ε.Ν
30 Σεπτέμβρη 2022
