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Χαιρετίζουμε όλους τους ναυτεργάτες, τους εργαζόμενους, τους συνταξιούχους, την νεολαία που συμμετείχαν στον σημερινό απεργιακό αγώνα, ενάντια στην πολιτική του κεφαλαίου, της κυβέρνησης, της Ε.Ε, που επιδιώκουν να οικοδομήσουν σε κάθε χώρο δουλειάς «εργασιακά γκέτο», με εργάτες χωρίς δικαιώματα.

Η χτεσινή συμφωνία μεταξύ της πλειοψηφίας της ΠΝΟ και του ΣΕΕΝ για υπογραφή ΣΣΕ με μηδενικές αυξήσεις στην επιβατηγό ναυτιλία, είναι αναντίστοιχη των αναγκών και της λεηλασίας των μισθών που έχει υποστεί από την αντιλαϊκή πολιτική η ναυτεργατική – εργατική οικογένεια.
Συνεχίζουμε τον αγώνα ενάντια στην καπιταλιστική βαρβαρότητα, για την υπεράσπιση και εφαρμογή των ΣΣΕ με βάση τις πραγματικές ανάγκες, ενάντια στην κατάργηση τους,  να μην εφαρμοστούν επιχειρησιακές συμβάσεις από «ενώσεις προσώπων» που θέλουν να επιβάλουν μισθούς πείνας. 

Συνεχίζουμε τον αγώνα ενάντια στην άρση του Καμποτάζ που θέλουν να επιβάλουν εφοπλιστές – κυβέρνηση σε όλες τις κατηγορίες πλοίων, όπως με τον πρόσφατο νόμο «Τουριστικά πλοία και άλλες διατάξεις».

Συνεχίζουμε τον αγώνα ενάντια στην ανεργία, την «μαύρη» ανασφάλιστη εργασία, ενάντια στην διάλυση της κοινωνικοασφαλιστικής προστασίας.

Η σφοδρή επίθεση που δέχονται από τα τελευταία αντιλαϊκά μέτρα οι ναυτεργάτες, οι λιμενεργάτες, οι εργάτες στην Ν/Ζ και άλλοι εργαζόμενοι, επιβάλλεται να απαντηθεί με συνέχιση και κλιμάκωση του αγώνα, ενάντια στην ιδιωτικοποίηση του ΟΛΠ και συνολικά των λιμανιών, να ακυρωθούν στην πράξη και να μείνουν στα χαρτιά οι νόμοι που θέλουν να επιβάλουν την κατάργηση των ΣΣΕ στους ναυτεργάτες και του δικαιώματος στην απεργία. 

Καλούμε τους ναυτεργάτες, του εργαζόμενους, με την μαζική συμμετοχή τους στα σωματεία να συμβάλουν στην αλλαγή του αρνητικού συσχετισμού δύναμης στο συνδικαλιστικό κίνημα, που διατηρείται από τις δυνάμεις του κυβερνητικού – εργοδοτικού συνδικαλισμού ΠΑΣΚΕ – ΔΑΚΕ και από τους «μεταλλαγμένους» της ΑΠ. 

Να προχωρήσουμε στην ανασύνταξη του εργατικού κινήματος που θα έρχεται σε σύγκρουση με την πολιτική του κεφαλαίου και των εκπροσώπων του, για μια πολιτική που θα υπηρετεί τις ανάγκες της εργατικής – λαϊκής οικογένειας. 
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