ΠΕΜΕΝ                         ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ                        ΠΕΕΜΑΓΕΝ

Οργανωμένο με το κεφάλι ψηλά το πλήρωμα του 
Ε/Γ-Ο/Γ «ΚΥΔΩΝ ΠΑΛΛΑΣ» υπερασπίστηκε τα δικαιώματα του.
Οι διοικήσεις των ναυτεργατικών σωματείων ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΕΜΑΓΕΝ με την άφιξη του πλοίου Ε/Γ-Ο/Γ «ΚΥΔΩΝ ΠΑΛΛΑΣ», στο λιμάνι του Πειραιά, πρωτοστατήσαμε στην κινητοποίηση των ναυτεργατών του πλοίου,  για να τους καταβληθούν τα προβλεπόμενα της ΣΣΕ, για τα 8 εξπρές δρομολόγια του Ιουλίου, τα 8 εξπρές του Αυγούστου και  οι δεδουλευμένες υπερωρίες.

 Ο συγκλονιστικός, ανυποχώρητος αγώνας του πληρώματος έκρινε  και την εξέλιξη της κινητοποίησης στην διαπραγμάτευση με την MINOAN LINES και εξασφάλισε το σύνολο των αιτημάτων.
Η κινητοποίηση έστειλε μήνυμα σε κάθε κατεύθυνση εγκαινιάζοντας την περίοδο κινητοποιήσεων για την υπεράσπιση του συνόλου των δικαιωμάτων, που σήμερα εφοπλιστές με την στήριξη των κυβερνήσεων έχουν οδηγήσει τον κλάδο μας να εργάζεται σε άθλιες συνθήκες, με εξοντωτικά ωράρια, χωρίς να καταβάλλονται ούτε τα ελάχιστα που προβλέπονται από την ΣΣΕ.
 Επίσης έδωσε ηχηρή απάντηση στη συμβιβαστική τακτική του Γ.Γ και σωματείων της ΠΝΟ, που καλλιέργησαν τον εφησυχασμό δίνοντας διέξοδο και χρόνο στην εταιρία να συνεχίζει τις παραβιάσεις της ΣΣΕ, αλλά και στις τυχοδιωκτικές συμφωνίες μεταξύ σωματείων και εφοπλιστικών εταιρειών, που υπονομεύουν την εφαρμογή της ΣΣΕ και δημιουργούν διαχωριστικές γραμμές μεταξύ των ναυτεργατών.

Το συμπέρασμα και σε αυτόν τον αγώνα είναι ότι με την μαζική συμμετοχή στους καταπέλτες των πλοίων, στις πύλες των εργοστασίων, στα εργοτάξια, οι ναυτεργάτες, οι εργαζόμενοι μπορούν να βάλουν εμπόδια στα αντεργατικά σχέδια εργοδοσίας – κυβέρνησης. 
Χαιρετίζουμε τους επιβάτες που βρέθηκαν αλληλέγγυοι στον αγώνα των ναυτεργατών του Ε/Γ-Ο/Γ «ΚΥΔΩΝ ΠΑΛΛΑΣ». Επιβάλλεται να δυναμώσει η αλληλεγγύη σε κάθε κλάδο, σε κάθε χώρο δουλειάς, ενάντια στην εργοδοτική τρομοκρατία, την βία και καταστολή, που βιώνουν με ένταση στις μέρες μας εργάτες, φοιτητές.

Ο αγώνας των ναυτεργατών του Ε/Γ-Ο/Γ «ΚΥΔΩΝ ΠΑΛΛΑΣ», να αποτελέσει δύναμη και ελπίδα για όλους τους ναυτεργάτες, να διεκδικήσουμε δουλειά με δικαιώματα, ανανέωση και εφαρμογή των ΣΣΕ, με αυξήσεις στους μισθούς, για τις δικές μας  ανάγκες.
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