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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Σε μία από τις μαζικότερες συνελεύσεις τους, οι εργαζόμενοι στις Προβλήτες ΙΙ και ΙΙΙ της COSCO αποφάσισαν τη συνέχιση και κλιμάκωση του αγώνα τους, με  24ωρη απεργία από τα μεσάνυχτα, συνέχεια της Στάσης Εργασίας που πραγματοποιούσαν από τις 3 το μεσημέρι.
Το ραντεβού γι αυτή την απεργία είχε δοθεί στις 13 Απρίλη, σε Γενική Συνέλευση, όταν οι λιμενεργάτες βρίσκονταν σε 24ωρη απεργία, κάνοντας ξεκάθαρο ότι δεν κάνουν πίσω από τα αιτήματά τους:
· Να μπουν οι προσαυξήσεις των νυχτερινών, της σαββατιάτικης εργασίας, των Κυριακών και αργιών.
· Υπογραφή ΣΣΕ με αυξήσεις σε όλες τις ειδικότητες.
· Να γίνουν όλοι οι εργαζόμενοι πλήρους απασχόλησης, να πάψει η ομηρία 700 και πλέον εργαζομένων που είναι με συμβάσεις ορισμένου χρόνου και 16 μεροκάματα, κάτι που σημαίνει μισή δουλειά - μισή ζωή.
· Να εφαρμοστεί η νομοθεσία που προβλέπει την ένταξη όλων των εργαζομένων στα ΒΑΕ.
Τα ναυτεργατικά σωματεία ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΕΜΑΓΕΝ, ΠΕΠΡΝ, ΠΕΣ-ΝΑΤ στέκονται δίπλα στους απεργούς εργαζόμενους της COSCO. Ο αγώνας για Συλλογική Σύμβαση Εργασίας, που να ανταποκρίνεται στις σύγχρονες ανάγκες μας, είναι αγώνας που αφορά όλους τους εργαζόμενους. Είναι αγώνας ενάντια στην ασυδοσία της εργοδοσίας, ενάντια στις αντιλαϊκές πολιτικές που χτυπούν το λαϊκό εισόδημα, την εργατική - λαϊκή οικογένεια. Είναι αγώνας για αξιοπρέπεια, για δουλειά και ζωή με δικαιώματα.
Οι εργαζόμενοι της COSCO αντιμετωπίζουν, χρόνια τώρα, εκβιασμούς, καταγγελίες, ποινικές διώξεις, εκφοβισμούς και καταστολή, αλλά δεν το έβαλαν κάτω.  Η παλικαρίσια στάση τους, αποτελεί παράδειγμα αγώνα και επιβεβαιώνει ότι η εργατική τάξη συσπειρωμένη και οργανωμένη, δεν τρομοκρατείται, δεν λυγίζει, δεν υποχωρεί. Είναι ανίκητη.
Στηρίζουμε τον αγώνα των εργαζομένων της COSCO και καλούμε όλους τους ναυτεργάτες, τους εργαζόμενους, τους νεολαίους τους συνταξιούχους, σε μαζική, μαχητική συμπαράσταση στον δίκαιο αγώνα τους.

ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν.
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● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΜΑΓΕΙΡΩΝ Ε.Ν 

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΡΥΜΟΥΛΚΩΝ – ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΙΚΩΝ 

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΝΑΤ
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