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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Στη σημερινή συνεδρίαση του Δ.Σ της ΠΕΜΕΝ, έγινε εκτίμηση της απεργιακής μάχης στις 6 Απρίλη, που δόθηκε με καθολική συμμετοχή των ναυτεργατών, σε περίοδο έντασης του ιμπεριαλιστικού πολέμου που εξελίσσεται στην Ουκρανία και σε συνθήκες ακρίβειας, μειώσεις μισθών, λεηλασίας λαϊκού εισοδήματος. 

Χαιρετίζουμε όλους τους εργαζόμενους για την παλικαρίσια στάση τους να συμμετέχουν μαζικά στην απεργία και τις απεργιακές συγκεντρώσεις, κόντρα στην εργοδοτική τρομοκρατία, τον αντεργατικό νόμο Χατζηδάκη και στην ποινικοποίηση, που βρέθηκαν αντιμέτωποι οι εργαζόμενοι των ΗΛΠΑΠ. 

Η βία και η καταστολή του κεφαλαίου και των εκπροσώπων του, δεν λυγίζει την οργάνωση και πάλη της εργατικής τάξης, δεν λύγισε τους απεργούς εργάτες της Θεσσαλονίκης, που ορθώσανε το ανάστημα τους μπροστά στις δυνάμεις καταστολής, ενάντια στον ιμπεριαλιστικό πόλεμο και τη συμμετοχή της Ελλάδας στο αιματοκύλισμα των λαών.  

Με αταλάντευτη στάση και με πυξίδα μας την ιστορική αποστολή της εργατικής τάξης να γίνει κυρίαρχη του πλούτου που παράγει, το Διοικητικό Συμβούλιο αποφάσισε 24ωρη Πανελλαδική Απεργία σε όλες τις κατηγορίες πλοίων για την 1η Μάη, τιμώντας τους νεκρούς της τάξης μας, επιθεωρώντας  τις δυνάμεις μας, καθορίζοντας στόχους για το επόμενο διάστημα.
Την Τετάρτη 20 Απρίλη στις 11 π.μ, θα πραγματοποιήσουμε εκδήλωση για την 1η Μάη, με τα σωματεία ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΕΜΑΓΕΝ, ΠΕΠΡΝ, στα γραφεία της ΠΕΜΕΝ.

Συμμετέχουμε στη δράση του ΠΑΜΕ για την Πρωτομαγιά, που διοργανώνει στις 30 Απρίλη αγώνα δρόμου Χαϊδάρι – Καισαριανή και στις πολύμορφες δράσεις του Πανελλαδικού Διημέρου Αντιιμπεριαλιστικής Δράσης στις 21 - 22 Μάη 2022, που αποφάσισε η ΕΕΔΥΕ (Ελληνική Επιτροπή για την Διεθνή Ύφεση και Ειρήνη) καθώς και στην Μαραθώνια Πορεία Ειρήνης την Κυριακή 22 Μάη. 

Συνεχίζουμε τον αγώνα με συνδικάτα, ενάντια στην ακρίβεια, για την ΕΓΣΣΕ και ΣΣΕ με αυξήσεις στους μισθούς, που να ανταποκρίνονται στις πραγματικές ανάγκες μας, ενάντια σε οποιαδήποτε συμμετοχή - εμπλοκή της χώρας μας στον ιμπεριαλιστικό πόλεμο.
Την Δευτέρα 18 Απρίλη στις 10 το πρωί, συμμετέχουμε στην παράσταση διαμαρτυρίας του Εργατικού Κέντρου Πειραιά, σωματείων, φορέων, στο κατάστημα της ΔΕΗ στα Καμίνια, απαιτώντας: 

● Γενναία μείωση τιμών και πλαφόν στις τιμές ρεύματος 

● Κατάργηση του ΦΠΑ και των ειδικών φόρων στην ενέργεια

● Κατάργηση της ρήτρας αναπροσαρμογής
Το επόμενο διάστημα σε κοινό πλαίσιο με Εργατικά Κέντρα, σωματεία και φορείς των νησιών, ενώνουμε την φωνή μας και καλούμε σε κοινή διεκδίκηση όλους τους νησιώτες και τους εργαζόμενους, εναντίον της ακρίβειας, για φτηνές, σύγχρονες και ασφαλείς ακτοπλοϊκές συγκοινωνίες, για τα δικαιώματα των ναυτεργατών.
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