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Σε διατεταγμένη αποστολή δυνάμεις καταστολής (Λιμενικού, βατραχάνθρωποι, αστυνομία κ.α.), κατ’ εντολή εφοπλιστών, κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ/ΑΝΕΛ επιχείρησαν να εμποδίσουν τους αντιπροσώπους των σωματείων ΠΕΜΕΝ – ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ – ΠΕΕΜΑΓΕΝ, των ταξικών δυνάμεων που συσπειρώνονται στο ΠΑΜΕ, σπουδαστών ΚΕΣΕΝ, ΑΕΝ, να εισέλθουν στο χώρο που διεξάγεται το νόθο συνέδριο της ΠΝΟ στα γραφεία του Οργανισμού Λιμένα Πειραιά.
Με μαζική παρέμβαση και αποφασιστικότητα οι ναυτεργάτες έσπασαν τον κλοιό του κατασταλτικού μηχανισμού και από το βήμα του συνεδρίου κατήγγειλαν την προκλητική ωμή επέμβαση  κυβέρνησης – εφοπλιστών, των δυνάμεων καταστολής και τις εκφυλιστικές, νόθες διαδικασίες του εργοδοτικού – κυβερνητικού συνδικαλισμού στη ΠΝΟ, των εκπροσώπων των εφοπλιστών στο ναυτεργατικό κίνημα και αποχώρησαν.

Αυτοί οι νόθοι αντιπρόσωποι θα ψηφίσουν μόνο για την θέση του Γενικού Γραμματέα, καθορίζουν -  «εκλέγουν» τους  αντιπροσώπους τους  για τη ΓΣΣΕ, αλλοιώνοντας παραπέρα το συσχετισμό   δύναμης  στο εργατικό συνδικαλιστικό κίνημα. 

 Διατηρούν ένα καταστατικό που έχει φτιαχτεί με τον αντεργατικό ν.330/1976 και άλλα βασιλοχουντικά διατάγματα, με αποκλεισμό αντιπροσώπων από την εφαρμογή του περιορισμού του 1/10, αποκλείοντας  34 σε σύνολο 105 αντιπροσώπων.

Στο βούρκο της συναλλαγής μεταξύ εφοπλιστών, κυβέρνησης και των εκπροσώπων τους στη ΠΝΟ, βρίσκει έδαφος η «δίκαιη ανάπτυξη», η ανταγωνιστικότητα, τα μέτρα καταστολής, σηματοδοτεί την ένταση της επίθεσης στο σύνολο των δικαιωμάτων των ναυτεργατών, των εργαζομένων, επιδιώκουν την κατάργηση  της ΕΓΣΣΕ και των Κλαδικών Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας, γενικευμένη εφαρμογή των ελαστικών μορφών απασχόλησης, χτύπημα των εργασιακών, ασφαλιστικών – συνταξιοδοτικών δικαιωμάτων, της συλλογικής οργάνωσης και της δράσης, το δικαίωμα της απεργίας.

Τα ναυτεργατικά σωματεία ΠΕΜΕΝ – ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ – ΠΕΕΜΑΓΕΝ, οι ταξικές δυνάμεις του ναυτεργατικού κινήματος που συσπειρώνονται στο ΠΑΜΕ,  καλούμε τους ναυτεργάτες, να συνεχίσουμε την δράση μέσα και έξω από τα καράβια, μέσα από την οργανωμένη πάλη να γίνουν αλλαγές σε ταξική κατεύθυνση στα σωματεία, στη ΠΝΟ, για την ανασύνταξη του ναυτεργατικού κινήματος.

Με τις ταξικές δυνάμεις του εργατικού κινήματος αναδεικνύουμε και πρωτοστατούμε στην ανάγκη ανάπτυξης απεργιακών αγώνων να διεκδικήσουμε:

• Συλλογικές Συμβάσεις με αυξήσεις στους μισθούς

• Εθνική Γενική Συλλογική Σύμβαση Εργασίας και επαναφορά του κατώτατου μισθού στα 751 ευρώ.

• Κατάργηση των αντεργατικών – αντιασφαλιστικών νόμων.

• Απαγόρευση των πλειστηριασμών και των κατασχέσεων
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