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ΔΕΛΤΙΟ   ΤΥΠΟΥ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 
Επανερχόμαστε στο από 19 Μαρτίου 2020 αίτημα μας, για την κατάσταση που αφορά στο ΚΕΣΕΝ, αλλά και συνολικά στην Ελληνική Ναυτιλία μετά την έξαρση της επιδημίας του κορονοιού καθώς καμία απάντηση δεν έχει δοθεί σε αυτό.
Η κατάσταση γίνεται όλο και δυσκολότερη για τους εργαζόμενους και τις οικογένειες τους, τα μέτρα που αφορούν την υγεία αλλά και τη διατήρηση των δικαιωμάτων των εργαζομένων είναι ανεπαρκή και στην περίπτωση των ναυτεργατών και σπουδαστών σε ΚΕΣΕΝ και ΑΕΝ, σχεδόν ανύπαρκτα.

Ακόμα περιμένουμε να μάθουμε ποια μέτρα θα πάρει το υπουργείο για την ολοκλήρωση των κύκλων στο ΚΕΣΕΝ αλλά και τις υπόλοιπες σχολές (ΑΕΝ, Ειδικά Σχολεία). Με ευθύνη της κυβέρνησης και των Υπουργείων Ναυτιλίας και Παιδείας να παρθούν όλα τα απαραίτητα μέτρα για να προχωρήσει η εξ’ αποστάσεως εκπαίδευση για όλους τους σπουδαστές του ΚΕΣΕΝ.
Άμεσα να δοθούν οι οδηγίες για την κατάθεση των δικαιολογητικών στον Οίκο Ναύτου για το δώρο Πάσχα.

Να δοθεί έκτακτο επίδομα για όλους τους συναδέλφους στους οποίους έχει διακοπεί ο κύκλος σπουδών, με τα έξοδα να τρέχουν, τα μπάρκα έχουν παγώσει από τις εφοπλιστικές εταιρείες και είναι στην ουσία εγκλωβισμένοι σε αυτή την κατάσταση.

Επιμένουμε σε όλα μας τα αιτήματα για την διασφάλιση τόσο της δημόσιας υγείας όσο και των συναδέλφων, που δουλεύουν αυτοί στη στιγμή στα πλοία.
ΜΕΝΟΥΜΕ ΔΥΝΑΤΟΙ! ΠΑΡΑΜΕΝΟΥΜΕ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΙ!
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