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Προς

· Υπουργό Ναυτιλίας  κ.Πλακιωτάκη 

· ΥΝΑ/Διεύθυνση Εκπαίδευσης Ναυτικών κ.Πετρόπουλος
· Διοίκηση ΚΕΣΕΝ

· Διεύθυνση ΚΕΣΕΝ/Μηχανικών

· Πανελλήνια Ναυτική Ομοσπονδία

· ΠΕΕΔΝΕ

· Μ.Μ.Ε. 

8 Σεπτέμβρη 2022
ΔΕΛΤΙΟ   ΤΥΠΟΥ

Πραγματοποιήθηκε σήμερα έκτακτη Γενική Συνέλευση στο ΚΕΣΕΝ Μηχανικών, με μαζική συμμετοχή των συναδέλφων, στην οποία αποφασίστηκε και πραγματοποιήθηκε παράσταση διαμαρτυρίας στο Υπουργείο Ναυτιλίας,  για το οξυμμένο πρόβλημα των ελλείψεων στο εκπαιδευτικό προσωπικό.

Ο υπουργός, παρότι ήταν στο υπουργείο, αρνήθηκε  προκλητικά να συναντήσει την αντιπροσωπεία της Συντονιστικής Επιτροπής, τους εκπροσώπους της ΠΕΜΕΝ και των εκπαιδευτικών και τους παρέπεμψε στο διευθυντή του. 
Ο Διευθυντής του υπουργού ήταν αποκαλυπτικός, τονίζοντας ότι το πρόβλημα είναι πολιτικό και ότι «το υπουργείο ναυτιλίας δεν μπορεί να παρέμβει σε θέματα κοινωνικής ασφάλισης» υπονοώντας τους ωρομίσθιους συνταξιούχους ναυτοδιδάσκαλους και ότι «οι οικονομικές δυνατότητες είναι περιορισμένες για την πρόσληψη μόνιμου εκπαιδευτικού προσωπικού» και κατέληξε αναφέροντας ότι δεν μπορεί να δεσμευθεί για την άμεση πρόσληψη εκπαιδευτικών στο ΚΕΣΕΝ Μηχανικών. 

Οι εκπρόσωποι των εκπαιδευτικών, που συμμετείχαν στην συνάντηση, ενημέρωσαν ότι την Τετάρτη 14 Σεπτέμβρη 2022, θα σταματήσει η λειτουργία του ΚΕΣΕΝ, επειδή δεν μπορεί το υπάρχον εκπαιδευτικό προσωπικό  να καλύψει τις ανάγκες του προγράμματος σπουδών.
Επιβεβαιώθηκε για άλλη μια φορά ότι οι ανάγκες και ο επαγγελματικός προγραμματισμός του κάθε συναδέλφου, δεν αποτελούν προτεραιότητα για την κυβέρνηση και το Υπουργείο Ναυτιλίας, αλλά τα συμφέροντα των εφοπλιστών που υπηρετούνται με νόμους και προνόμια. 
Καλούμε τους συνάδελφους μηχανικούς σε ετοιμότητα και στην αυριανή συνεδρίαση της συντονιστικής επιτροπής θα καθορίσουμε την κλιμάκωση του αγώνα μας.
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