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Την Τρίτη 8 Φλεβάρη συνεδρίασε το Δ.Σ της ΠΕΜΕΝ, εξετάζοντας τον απολογισμό και καθορίζοντας το πρόγραμμα δράσης, για τα οξυμμένα προβλήματα των ναυτεργατών και συνολικά των εργαζομένων, αποτέλεσμα της αντιλαϊκής πολιτικής του κεφαλαίου, που συνεχίζει η κυβέρνηση της Ν.Δ.
Σε εξέλιξη είναι η εφαρμογή των αντεργατικών νόμων όπως ο νόμος Χατζηδάκη 4808/2021, που βρέθηκαν αντιμέτωποι οι λιμενεργάτες της COSCO στην 24ωρη απεργία τους στις 7 Φλεβάρη, ακυρώνοντας τον στην πράξη με την μαχητική – μαζική συμμετοχή τους, κόντρα στους εργοδοτικούς εκβιασμούς και στην παρουσία των δυνάμεων καταστολής (ΜΑΤ, βατραχάνθρωποι, λιμενικό). 

Η μεγαλειώδης στάση των λιμενεργατών της COSCO με μπροστάρη το σωματείο τους ΕΝΕΔΕΠ, να αποτελέσει ελπιδοφόρο μήνυμα για κάθε συνδικάτο και εργαζόμενο, να συμβάλει στην μαζικοποίηση των σωματείων και στη δυναμική συμμετοχή στους ταξικούς αγώνες το επόμενο διάστημα, για την μη εφαρμογή των αντεργατικών νόμων, ενάντια στην αντιλαϊκή πολιτική, στη συντριβή των δικαιωμάτων μας.

Υγεία, ακρίβεια, ΣΣΕ, ανεργία, συνθήκες εργασίας, οργανικές συνθέσεις, επαναπατρισμός, κοινωνική ασφάλιση, φορολογία, ναυτική εκπαίδευση, αποτελούν καθημερινά ζητήματα, που αντιμετωπίζουν οι ναυτεργάτες.

Σε αυτές τις εξελίξεις προγραμματίζουμε τη δράση μας για το επόμενο διάστημα.

● Την Πέμπτη 10/2, Παρασκευή 11/2 και Σάββατο 12/2, πραγματοποιούμε περιοδεία στα λιμάνια Πάτρα, Κυλλήνη, Ρίο.

● Αντίστοιχες περιοδείες προγραμματίζουμε σε Λαύριο, Ραφήνα, Αγία Μαρίνα.

● Συνεχίζουμε την προετοιμασία σχεδίου παρέμβασης σε ποντοπόρα, μεσογειακά και ακτοπλοϊκά φορτηγά πλοία,  για την προετοιμασία απεργιακών κινητοποιήσεων, για την ανανέωση των ΣΣΕ, τη διαρκή χειροτέρευση της κατάστασης των  ναυτεργατών, από τις μειώσεις σε μισθούς - οργανικές συνθέσεις, την εντατικοποίηση της εργασίας, τον πολύμηνο εγκλωβισμό λόγω περιορισμένων αντικαταστάσεων, με πρόσχημα την πανδημία, την εξάπλωση ασθενειών και ατυχημάτων που δεν καταγράφονται, την φορολογία,  τις δυσκολίες στην απόκτηση διπλωμάτων – πιστοποιητικών.

● Για τις 8 Μάρτη παγκόσμια μέρα της γυναίκας, προετοιμάζουμε σύσκεψη με γυναίκες ναυτεργάτριες, προβάλλοντας και αναδεικνύοντας και τα ιδιαίτερα προβλήματα, που αντιμετωπίζουν.

● Προετοιμάζουμε την Α’ Γενική Συνέλευση της ΠΕΜΕΝ για το 2022, που θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 30 Μάρτη στις 10:30. Οι Μηχανικοί με την ενεργή συμμετοχή μας να συμβάλουμε στην καλύτερη οργάνωση και δράση του σωματείου μας.
Καλούμε τους ναυτεργάτες, να δώσουν δυναμικό παρών στο συλλαλητήριο  σωματείων το Σάββατο 26 Φλεβάρη στις 12 μ.μ, με αφορμή τη συμπλήρωση 2 χρόνων από την εκδήλωση της πανδημίας, διεκδικώντας  άμεσα μέτρα και έργα προστασίας του λαού, κανένα βήμα πίσω από τα δικαιώματα μας.
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