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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Με αφορμή την Ανακοίνωση του Σπουδαστικού Συλλόγου της ΑΕΝ/Ασπροπύργου, την οποία επισυνάπτουμε, διατυπώνουν την ανησυχία τους αλλά και τις θέσεις τους με αφορμή την φυσική παρουσία των σπουδαστών σε όλες τις ΑΕΝ  από τις 15 Ιουνίου έως τις 17 Ιουλίου, κλιμακωτά ανάλογα με το εξάμηνο φοίτησης.

Απαιτούμε ο υπουργός ναυτιλίας και οι αρμόδιες υπηρεσίες να αναλάβουν τις ευθύνες τους για την εφαρμογή όλων των μέτρων ώστε να διασφαλιστεί η ασφάλεια και η προστασία των σπουδαστών των ΑΕΝ με αφορμή την συμμετοχή τους στην εξεταστική περίοδο, αλλά και μέτρα αντιμετώπισης των οξυμμένων προβλημάτων που αναδεικνύονται στην ανακοίνωση του σπουδαστικού συλλόγου.
Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΕΝΩΣΗΣ  ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ  ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ
Επισυνάπτουμε την Ανακοίνωση του Σ.Σ της ΑΕΝ/Ασπροπύργου

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ Δ.Σ ΤΟΥ ΣΠΟΥΔΑΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 

ΤΗΣ ΑΕΝ/ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ
Σύμφωνα με την τελευταία ανακοίνωση του Υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, το εξάμηνο θα ολοκληρωθεί μέσω τηλεκπαίδευσης, από τις 12 έως τις 30 Ιουνίου, ενώ οι απολυτήριες και προαγωγικές εξετάσεις θα πραγματοποιηθούν με φυσική παρουσία των σπουδαστών σε όλες τις ΑΕΝ από τις 15 Ιουνίου έως τις 17 Ιουλίου, κλιμακωτά ανάλογα με το εξάμηνο φοίτησης. 

Οι διαβεβαιώσεις του Υπουργείου ότι «σε κάθε περίπτωση θα ληφθούν μέτρα πρόληψης και προστασίας της υγείας των σπουδαστών, των καθηγητών και του διοικητικού προσωπικού» δεν μπορούν να εφησυχάσουν κανέναν, δεν απαντούν στα ερωτήματα και τις αγωνίες χιλιάδων σπουδαστών. Οι σπουδαστές γνωρίζουμε πολύ καλά την κατάσταση που επικρατούσε ήδη πριν την πανδημία στις Ακαδημίες μας, ως αποτέλεσμα της υποχρηματοδότησης.

Ποια ακριβώς είναι τα μέτρα αυτά που θα ληφθούν για την προστασία της υγείας των σπουδαστών, των καθηγητών μας και του διοικητικού προσωπικού; Τι οδηγίες έχουν δοθεί στις Διοικήσεις των ΑΕΝ; 

Πώς θα τηρηθούν οι απαραίτητες αποστάσεις στις αίθουσες εξέτασης από τη στιγμή που ήδη πριν την πανδημία στοιβαζόμαστε σε αυτές 40 σπουδαστές; Υπάρχει σχέδιο για την αξιοποίηση χώρων που είναι στην ιδιοκτησία Δήμων ή Περιφερειών; 

Έχει εξασφαλιστεί ότι σε όλους τους σπουδαστές, το διδακτικό και διοικητικό προσωπικό θα διανεμηθούν δωρεάν τα απαραίτητα μέτρα προστασίας, όπως γάντια μάσκες και απολυμαντικά διαλύματα; 

Έχουν προβλεφθεί ειδικά μέτρα για τους σπουδαστές, τους  καθηγητές και το διοικητικό προσωπικό που ανήκουν σε ευπαθείς ομάδες; 

Έχει εξασφαλιστεί ο επαρκής καθαρισμός και η απολύμανση όλων των χώρων των ΑΕΝ;

Είναι γνωστό ότι λόγω της έλλειψης υποδομών στέγασης και σίτισης, η μεγάλη πλειοψηφία των σπουδαστών αναγκάζεται να επωμιστεί το τεράστιο κόστος της ενοικίασης ενός σπιτιού στον τόπο που βρίσκεται η Ακαδημία. Τι μέτρα  θα παρθούν για την ανακούφιση των σπουδαστών αυτών; Μετά από σχεδόν δύο μήνες κλειστών Ακαδημιών και κάτω από το βάρος του μεγάλου κόστους, πιθανά κάποιοι συνάδελφοι μας να άφησαν το σπίτι αυτό. Τι μέτρα θα παρθούν ώστε όλοι να σπουδάσουμε ανεμπόδιστα; 

Τι μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση και το Υπουργείο Ναυτιλίας για να καλύψει το κόστος της μετακίνησης των σπουδαστών προς τις Ακαδημίες τους; 

Η κατάσταση στις Εστίες των ΑΕΝ, ήδη πριν την πανδημία, βρίσκονταν σε άθλια κατάσταση. Πώς θα εξασφαλιστεί η προστασία της υγείας των σπουδαστών που μένουν σε αυτές; Πότε θα λειτουργήσουν ξανά;  

Πώς θα γίνει η αναπλήρωση των εργαστηριακών μαθημάτων που διδάχθηκαν μέσω τηλεκπαίδευσης ή δεν διδάχθηκαν καθόλου; Ποια είναι η ύλη πάνω στην οποία θα εξεταστούμε; Με δεδομένο ότι η τηλεκπαίδευση ξεκίνησε με καθυστέρηση αλλά και το ότι αρκετοί συνάδελφοι μας δεν είχαν πρόσβαση σε αυτήν, θα γίνουν οι απαραίτητες αναπροσαρμογές στην εξεταστέα ύλη; Πότε θα ανακοινωθούν αυτές; 

Θα εξασφαλιστεί ότι όλοι οι σπουδαστές που έχουν κατοχυρώσει το δικαίωμα για εκπαιδευτικό ταξίδι, θα το πραγματοποιήσουν;

Σε αυτά και πολλά άλλα ερωτήματα, δεν έχει δοθεί όλο αυτό το διάστημα καμία απάντηση από την κυβέρνηση και το Υπουργείο Ναυτιλίας! Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σπουδαστικού Συλλόγου Ασπροπύργου απαιτεί την πλήρη ενημέρωση των σπουδαστών για όλα τα παραπάνω ζητήματα. Για το λόγο αυτό ζητούμε την πραγματοποίηση συνάντησης με τον Υπουργό Ναυτιλίας, κ. Πλακιωτάκη το συντομότερο δυνατό.

Το Δ.Σ του Σπουδαστικού Συλλόγου ΑΕΝ Ασπροπύργου
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