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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Στη σημερινή συνεδρίαση του Δ.Σ της ΠΕΜΕΝ, εκτίμησε τις συνθήκες που διαμορφώνονται με την εξέλιξη του ιμπεριαλιστικού πολέμου στη περιοχή της Ουκρανίας, με τη συμμετοχή της Ρωσίας, ΗΠΑ, ΝΑΤΟ, Ε.Ε., με θύματα τους λαούς. 

Στον ιμπεριαλισμό καμιά υποταγή

Η μόνη υπερδύναμη είναι οι λαοί

Καταγγέλλουμε την στάση της κυβέρνησης της ΝΔ, που συνεχίζει όπως και οι προηγούμενες κυβερνήσεις, να συμμετέχει στους αμερικανοΝατοϊκούς σχεδιασμούς, με την χώρα μας να αποτελεί ορμητήριο  και να βρεθεί στο επίκεντρο σε συνθήκες  γενικευμένης εμπόλεμης κατάστασης.
Αγωνιζόμαστε για:

• Απεμπλοκή από τον πόλεμο με οποιοδήποτε πρόσχημα και με οποιοδήποτε τρόπο, με πολεμικό υλικό, με στρατιωτικά μέσα, με εκστρατευτικό σώμα
• Να μην χρησιμοποιηθούν ευρωατλαντικές υποδομές από ελληνικό έδαφος για τις επιχειρήσεις στην Ουκρανία.
• Να κλείσουν τώρα όλες οι αμερικανοΝΑΤΟϊκές στρατιωτικές βάσεις στη χώρα.

Συμμετέχουμε  την Πέμπτη 24 Μάρτη στις 18:30 στο Πασαλιμάνι, στην  αντιπολεμική συγκέντρωση του ΕΚΠ, ενάντια στην έλευση του αεροπλανοφόρου «Σαρλ Ντε Γκωλ» στο λιμάνι του Πειραιά. 

Με πολύτιμη παρακαταθήκη το μαχητικό – μαζικό συλλαλητήριο των συνδικάτων στις 26 Φλεβάρη, το Δ.Σ της ΠΕΜΕΝ αποφάσισε 24ωρη Πανελλαδική – Πανεργατική Απεργία την Τετάρτη 6 Απρίλη, σε όλες τις κατηγορίες πλοίων.
 Συμμετέχουμε στην σύσκεψη των συνδικάτων για την οργάνωση της Πανελλαδικής Απεργίας τη Δευτέρα 21 Μάρτη στις 6:30 μμ στο γήπεδο του Σπόρτινγκ.

Με καθημερινό πρόγραμμα εξορμήσεων στα καράβια, στις σχολές, προετοιμάζουμε την απεργία και παράλληλα την Α’ Τακτική Συνέλευση της ΠΕΜΕΝ, που θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 30 Μάρτη στις 10:30 στα γραφεία μας.


Καλούμε τους Μηχανικούς, να δώσουν μαζικό παρών, συλλογικά – οργανωμένα να δυναμώσουμε τον αγώνα για τα οξυμμένα προβλήματα σε ακρίβεια, υγεία, ΣΣΕ, οργανικές συνθέσεις, συνθήκες εργασίας, ανεργία,  επαναπατρισμό, συνδικαλιστικά δικαιώματα, κοινωνική ασφάλιση, φορολογία, ναυτική εκπαίδευση, για όλες τις πλευρές των κοινωνικών προβλημάτων, που αφορούν τη ζωή μας. 
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Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ 
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