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Περιοδεία πραγματοποίησε αντιπροσωπία των σωματείων ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΕΜΑΓΕΝ, στα πλοία των λιμανιών Πάτρας, Κυλλήνης, Ρίου, αναδεικνύοντας στους ναυτεργάτες την ένταση της επίθεσης της κυβέρνησης, των εφοπλιστών, στο σύνολο των δικαιωμάτων μας.

Οι ναυτεργάτες επισήμαναν ότι ακόμα και η πενιχρή αύξηση του 3% στις ΣΣΕ σε επιβατηγά και πορθμεία, εξανεμίζεται από το κύμα ακρίβειας σε  ενέργεια, καύσιμα, προϊόντα πλατιάς κατανάλωσης, από την φορολογία, ενώ διαπιστώθηκε ότι δεν έχει καταβληθεί η αύξηση της ΣΣΕ, που προβλέπεται από την 01/01/2022, από το σύνολο των ναυτιλιακών εταιρειών.

Συνεχίζονται οι μειωμένες οργανικές συνθέσεις στα πλοία Πάτρα – Ιταλία, ιδιαίτερα στις γενικές υπηρεσίες, μαγειρεία αλλά και με ελλείψεις στο προσωπικό μηχανοστασίου (βοηθοί ηλεκτρολόγοι, καθαριστές), με την εντατικοποίηση της δουλειάς από τα εξαντλητικά ωράρια εργασίας. 

Η LEVANTE FERRIES συνεχίζει να δρομολογεί πλοίο (Ε/Γ-Ο/Γ «ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ»), που εκτελεί 3 φορές την εβδομάδα το δρομολόγιο Κυλλήνη – Πόρο (Κεφαλονιά) – Ιθάκη,  το οποίο υπερβαίνει τα 30 ν.μ και με βάση τη νομοθεσία πρέπει να εφαρμόζει την ΣΣΕ της Ακτοπλοΐας, σε αντίθεση με την ΣΣΕ Πορθμείων που καταβάλει.

Σε παρέμβαση των αντιπροσώπων των σωματείων στο λιμεναρχείο Κυλλήνης για το ανωτέρω πρόβλημα, η απάντηση ήταν ότι η «αρμοδιότητα μας φθάνει μέχρι το πρώτο λιμάνι και όχι στο σύνολο του δρομολογίου, που την ευθύνη έχουν τα επιμέρους λιμεναρχεία»!!! Είναι η γνωστή μέθοδο και απάντηση που δίνουν τα λιμεναρχεία κατ’ εντολή του υπουργείου, προκειμένου να καλύπτουν την ασυδοσία των εφοπλιστών σε ένα ολοκληρωμένο δρομολόγιο.   

Η καθημερινή έναρξη των δρομολογίων του ανωτέρω Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου «ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ» γίνεται από τις 05:00  και ολοκληρώνονται στις 21:15, ωράριο που με βάση την προετοιμασία και την αποκατάσταση του πλοίου, υπερβαίνει τις 18 ώρες ημερησίως!!! Το πλοίο παρότι διαθέτει κουζίνα για την διατροφή των ναυτεργατών δεν στελεχώνεται από προσωπικό μαγειρείου, αντίθετα χρέη μάγειρα αναγκάζεται να εκτελεί Ναυτόπαις!!! κατά παράβαση της νομοθεσίας περί ασφάλειας, στελέχωσης και αδειοδότησης με βάση τα προσόντα της ειδικότητας του μαγειρείου. Τα μέλη του πληρώματος του καταβάλουν 20 ευρώ/εβδομάδα, για να καλύψουν τις ανάγκες σίτισης από τα  εξαντλητικά δρομολόγια.

Στα 2 πλοία της  LEVANTE FERRIES «ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ», «FIOR DΙ LEVANTE», εργάζονται 4 Ηλεκτρολόγοι, ενώ στη ΣΣΕ των Πορθμείων δεν περιλαμβάνεται και δεν καθορίζεται ο μισθός και οι ασφαλιστικές εισφορές αυτής της ειδικότητας.
Οι περιοδείες – παρεμβάσεις των ταξικών δυνάμεων των σωματείων ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΕΜΑΓΕΝ, θα συνεχιστούν τις επόμενες μέρες και σε άλλα λιμάνια. Οι εξελίξεις επιβεβαιώνουν τη θέσης μας ότι για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων μας και των σύγχρονων αναγκών μας, επιβάλλεται η οργανωμένη μαζική απάντηση των ναυτεργατών, με σωματεία που θα αγωνίζονται ενάντια στην πολιτική των εφοπλιστών και των κυβερνήσεων τους.  
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