ΠΕΜΕΝ               ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ             ΠΕΕΜΑΓΕΝ             ΠΕΠΡΝ            

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Χαιρετίζουμε τους χιλιάδες ναυτεργάτες, εργαζόμενους,  αυτοαπασχολούμενους, συνταξιούχους, νεολαία, που συμμετείχαν στον χτεσινό απεργιακό αγώνα και στις μαζικές απεργιακές συγκεντρώσεις, στέλνοντας μαχητική απάντηση, απαιτώντας καμιά συμμετοχή – καμία εμπλοκή της χώρας στον ιμπεριαλιστικό πόλεμο, που είναι σε εξέλιξη στην Ουκρανία με τη συμμετοχή Ρωσίας – ΗΠΑ – ΝΑΤΟ – Ε.Ε., ενάντια στην ακρίβεια και τα οξυμμένα προβλήματα.

Καταδικάζουμε την  οργανωμένη  προκλητική επίθεση που εξαπέλυσε η κυβέρνηση της ΝΔ, με τις δυνάμεις καταστολής προστατεύοντας το Νατοϊκό πλοίο που μετέφερε στρατιωτικό εξοπλισμό από το λιμάνι της Θεσσαλονίκης, συλλαμβάνοντας απεργούς εργάτες που συμμετείχαν στην διαδήλωση για να μην αποτελέσει το λιμάνι ορμητήριο των αμερικανοΝΑΤΟϊκών σχεδιασμών.

Απαιτούμε τώρα να απελευθερωθούν οι συλληφθέντες εργάτες στη Θεσσαλονίκη, χωρίς καμία κατηγορία. Εγκληματική ενέργεια είναι η προστασία των φονιάδων των λαών και όχι ο αγώνας ενάντια στους ιμπεριαλιστές, που τη γη ξαναμοιράζουν για τα συμφέροντα των μονοπωλιακών ομίλων.

Καλούμε τους ναυτεργάτες, τους εργαζόμενους, στη προετοιμασία της απεργίας για την 1η Μάη, να τιμήσουμε τη μέρα της εργατικής τάξης,  επιθεωρώντας τις δυνάμεις μας, σχεδιάζοντας οργανωμένα, αποφασιστικά τους αγώνες μας στο δρόμο της ταξικής πάλης, να αποτελέσει πολύτιμη παρακαταθήκη, για  τις σκληρές αναμετρήσεις και τις θυσίες, που έχουμε μπροστά μας σε σύγκρουση με την εξουσία του κεφαλαίου και των εκπροσώπων του.

ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν.  
   «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ»

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΜΑΓΕΙΡΩΝ Ε.Ν
● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΡΥΜΟΥΛΚΩΝ – ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΙΚΩΝ
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