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Από την πρώτη στιγμή της προσάραξης και του ναυαγίου του “SEA DIAMOND” η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας, ακολουθώντας τα προηγούμενα παραδείγματα στο «ΔΥΣΤΟΣ», στο «ΕΞΠΡΕΣ ΣΑΜΙΝΑ», των κυβερνήσεων του ΠΑΣΟΚ, προσπάθησε με πανηγυρισμούς να συγκαλύψει και να μεταθέσει τις δικές της ευθύνες και της ναυτιλιακής εταιρείας.


Είναι διπλά εκτεθειμένη γιατί θέλει θράσος να παρουσιάζεις ως «διαφήμιση για την χώρα», το γεγονός ότι την ίδια μέρα είχαμε ένα νεκρό ναυτεργάτη και τρεις τραυματίες στο Τ/Ρ «ASTORIA» στο λιμάνι της Κέρκυρας. Δύο (2) αγνοούμενους και χιλιάδες σε κίνδυνο ναυαγούς που κατέβαιναν από ανεμόσκαλες, χρησιμοποιούσαν στρώματα ύπνου (!!!!) για γλίστρες, την βύθιση του “SEA DIAMOND” και τον κίνδυνο της ρύπανσης που εγκυμονεί.

Το γεγονός ότι η διάσωση των επιβατών έγινε σε ιδανικές συνθήκες που διευκόλυνε το έργο των λεμβούχων της Σαντορίνης και δεν είχαμε μεγαλύτερη τραγωδία, δεν αναιρεί τις τεράστιες ευθύνες του Υπουργείου Ε.Ν. και της εταιρείας.

Επιβεβαιώθηκαν και ενισχύθηκαν οι επισημάνσεις και καταγγελίες που από την πρώτη στιγμή κάναμε για τους πλημμελείς ελέγχους στα πλοία και τις μεγάλες ευθύνες του ΥΕΝ, πολύ περισσότερο όταν υπάρχει καταγγελία στελέχους της Επιθεώρησης Εμπορικών Πλοίων από τις 10/09/2002 για το ίδιο ζήτημα που έχει σταλεί στους αρμοδίους και τον Πρωθυπουργό πριν το ναυάγιο.


Αποδείχτηκε ότι:

· Το “SEA DIAMOND” είχε αδυναμίες να αποβιβάσει με δικά του μέσα με ασφάλεια τους επιβάτες και το πλήρωμα, πολύ περισσότερο στον προβλεπόμενο χρόνο των τριάντα (30) λεπτών που προβλέπει η Διεθνής Σύμβαση για την Ασφάλεια της ανθρώπινης ζωής στη θάλασσα (SOLAS).

· Η στεγανή υποδιαίρεση του πλοίου είχε σοβαρές διαρροές, γεγονός που το οδήγησε να βυθιστεί.

· Υπήρχαν καμπίνες επιβατών και πληρώματος κάτω από την ίσαλο γραμμή

· Δεν έγινε καταμέτρηση των επιβατών και του πληρώματος κατά την αποβίβαση και μετά από αυτή. Υπήρχε σύγχυση για τον ακριβή αριθμό επιβατών και πληρώματος γεγονός ανεπίτρεπτο.

Γεννιούνται μεγάλα ερωτηματικά που πρέπει να απαντηθούν:

· Πότε ενημερώθηκε ο υπεύθυνος της εταιρείας και ο θάλαμος επιχειρήσεων του ΥΕΝ για την προσάραξη και τι εντολές δόθηκαν στον πλοίαρχο;

· Γιατί δεν πήραν ενώ είχαν άνεση και χρόνο το περιβόητο «μαύρο κουτί» (πορτοκαλί) που πρέπει να είναι καταγεγραμμένες όλες οι κινήσεις, οι συνομιλίες, οι εντολές;

· Γιατί ο νομικά εξουσιοδοτημένος υπεύθυνος της εταιρείας (DPA), που είναι και ο μόνος αρμόδιος από την πλευρά της να δώσει οδηγίες στον πλοίαρχο δεν εμφανίζεται πουθενά, αλλά εμφανίζονται αναρμόδια στελέχη της;

· Τι προβλέπει το εγκεκριμένο από το ΥΕΝ σχέδιο της εταιρείας για την εφαρμογή του Διεθνούς Κώδικα Ασφαλούς Διαχείρισης (ISM CODE) σε περιπτώσεις προσάραξης, εγκατάλειψης, ρύπανσης και γιατί δεν τηρήθηκε; 

· Με ποιανού εντολή οδηγήθηκε το πλοίο στο σημείο που τελικά βυθίστηκε;

· Τι μετασκευές έγιναν στο πλοίο, ποιοι χώροι αξιοποιήθηκαν και τι αλλαγές έφεραν στην ασφάλεια του πλοίου;


Τα παραπάνω αποτελούν ορισμένες διαπιστώσεις και ερωτήματα που επιβεβαιώνουν τις τεράστιες ευθύνες του Υπουργείου Ε.Ν. και της ναυτιλιακής εταιρείας που προσπαθούν να τις κρύψουν και να τις μεταθέσουν στο πλήρωμα, βρίσκοντας συμπαραστάτες στο έργο τους και υποτιθέμενους εκπροσώπους των ναυτεργατών. Την ίδια στιγμή αποσιωπούν τις απαράδεκτες συνθήκες εργασίας των ναυτεργατών, την εντατικοποίηση με εξαντλητικά ωράρια , τους εκβιασμούς και τη τρομοκρατία.


Αποκρύπτουν ότι η ναυτιλιακή εταιρεία εκτός από τα ειδικά προνόμια που απολαμβάνει εισφοροαπαλαγών, επιδοτήσεων κ.ά. επιδίδεται και σε ένα σύγχρονο «δουλεμπόριο» ναυτεργατών χωρίς συγκροτημένα δικαιώματα και συνδικαλιστική εκπροσώπηση.


Επιβεβαιώνεται ότι η πολιτική που στηρίζει τους εφοπλιστές και τα κέρδη τους είναι επικίνδυνη για την ασφάλεια των πλοίων και την ανθρώπινη ζωή στη θάλασσα.


Αποθρασύνει τους εφοπλιστές που προκλητικά ζητούν περισσότερα προνόμια σε βάρος των ναυτεργατών, όπως σήμερα από τους εφοπλιστές της Ακτοπλοΐας.


Μπροστά σε αυτά για τους ναυτεργάτες προβάλει επιτακτικά η ανάγκη να εντείνουν την πάλη τους, για να προστατέψουν την ζωή τους, για να ανατρέψουν αυτή την πολιτική.
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