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Με απαράδεκτο τρόπο το ΥΕΝ και οι υπηρεσίες του στις 22/03/2007 μετέτρεψαν τα ακτοπλοϊκά Ε/Γ-Ο/Γ πλοία «ΜΑΡΙΝΑ», «ROMILDA», «DALIANA», «ΔΙΑΓΟΡΑΣ», «BLUE STAR 2», κ.λ.π. σε Ro/Ro φορτηγά μεταθέτοντας την ευθύνη στους πλοιάρχους, αφού τους υποχρέωσαν να υπογράψουν υπεύθυνες δηλώσεις ότι είναι γνώστες των πολύ άσχημων καιρικών συνθηκών που επικρατούσαν στα πελάγη εντάσεως 9-10 BF μποφόρ και επέτρεψαν τον απόπλου.


Ενώ υποκριτικά δήλωναν από τα μέσα μαζικής ενημέρωσης πανελλαδικά κοροϊδεύοντας τον ελληνικό λαό ότι τα πλοία έχουν καθηλωθεί στα λιμάνια.


Η απαγόρευση απόπλου στην χώρα μας λόγω δυσμενών καιρικών συνθηκών, επιβλήθηκε με λαϊκή απαίτηση ως ελάχιστα αναγκαίο μέτρο προστασίας της ζωής των ναυτεργατών, των επιβατών και των πραγμάτων, αφού πρώτα θρηνήσαμε εκατόμβες αθώων θυμάτων στο βωμό του εφοπλιστικού κέρδους.


Αυτή η απόφαση του ΥΕΝ αποτελεί κομμάτι στο «παζλ» της πολιτικής εξυπηρέτησης των εφοπλιστικών συμφερόντων και ενίσχυση της κερδοφορίας τους, που ακολουθούν οι κυβερνήσεις της Νέας Δημοκρατίας αλλά και παλαιότερα του ΠΑΣΟΚ, στο όνομα της οποίας δεν διστάζουν να βάζουν σε κίνδυνο την ζωή χιλιάδων ναυτεργατών και επιβατών.


Αυτή η μετάθεση ευθυνών στον πλοίαρχο υπογραμμίζει τον κοινωνικό κανιβαλισμό των εφοπλιστών και του ΥΕΝ, αφού με την επιβολή της βίας και της τρομοκρατίας εάν δεν πνίξουν τον πλοίαρχο στην θάλασσα θα τον πνίξουν στην στεριά εάν συμβεί ναυτικό ατύχημα και γι’αυτό τους υποχρεώνουν να υπογράψουν για τον απόπλου.


Αυτό που θα εισπράξει ο ναυτεργάτης εάν αρνηθεί είναι η απόλυση με 15 ημέρες αποζημίωση και μια θέση στο φακέλωμα (black list) των εφοπλιστών και του υπουργείου.


Με αυτόν τον θλιβερό τρόπο καλύπτονται οι υπηρέτες των εφοπλιστών που μετατρέπουν τους ναυτεργάτες σε πειραματόζωα δοκιμάζοντας την αντοχή υπερήλικων, υποσυντήρητων πλοίων με σοβαρά προβλήματα στα πιστοποιητικά αξιοπλοίας τους και στην πραγματική κατάσταση που επικρατεί σε αυτά, όταν επιτρέπουν τον απόπλου σε δυσμενέστατες καιρικές συνθήκες.


Η πλειοψηφία της διοίκησης της ΠΝΟ και ιδιαίτερα το προεδρείο της Ένωσης Πλοιάρχων πιστοί αβανταδόροι των εφοπλιστών και του ΥΕΝ τηρούν «σιγή ιχθύος» και είναι έκθετοι στους πλοιάρχους, γενικότερα στους ναυτεργάτες.


Για άλλη μια φορά αποδεικνύεται ότι οι ναυτεργάτες πρέπει να πάρουν την τύχη στα χέρια τους συγκροτώντας επιτροπές μέσα και έξω από τα βαπόρια για την υπεράσπιση της ζωής τους, της δουλειάς τους και των δικαιωμάτων τους.


Καλούμε τους ναυτεργάτες να αναπτύξουν μέτωπο σε συντονισμό και κοινή δράση με την ΠΕΜΕΝ, τον ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ , τις δυνάμεις του ΠΑΜΕ για να οργανωθούν και να αναπτυχθούν αγώνες, να συμμετέχουν μαζικά στην απεργιακή συγκέντρωση στις 29 Μάρτη 2007, στις 10.30 το πρωί έξω από τον ηλεκτρικό σταθμό και στην περιφρούρηση της 24ωρης απεργίας στα πλοία Ro/Ro του Αγίου Γεωργίου με αίτημα να ενταχθούν στην Ακτοπλοΐα που θα είναι εφαλτήριο για την παραπέρα ανάπτυξη και κλιμάκωση πολύμορφων κινητοποιήσεων και απεργιακών αγώνων.
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