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Παρέμβαση διαμαρτυρίας στο ΝΑΤ, πραγματοποίησε αντιπροσωπεία των ναυτεργατικών  ΠΕΜΕΝ – ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ – ΠΕΕΜΑΓΕΝ – ΠΕΣ/ΝΑΤ και της Επιτροπής Άνεργων Ναυτεργατών, που συναντήθηκε με την αντιπρόεδρο του ΝΑΤ κα. Κωστάκου λόγω απουσίας Προέδρου.

Καταδικάστηκε η προκλητική – αντιναυτεργατική στάση του Προέδρου του ΝΑΤ κ.Θεοτοκά, που στην χτεσινή συνεδρίαση του Δ.Σ δεν δίστασε να βάλει ζήτημα για την εκπροσώπηση των ναυτεργατών που δεν συμφωνούν στο ξεπούλημα  της ακίνητης περιουσίας του ΝΑΤ, αποκαλώντας τους «μειοψηφία».

Το απομεινάρι της συγκυβέρνησης ΝΔ – ΠΑΣΟΚ – ΔΗΜΑΡ, που είναι στέλεχος της ΔΗΜΑΡ, παρανομώντας προσπάθησε να αποσπάσει την ψήφο από αναπληρωματικό σύμβουλο συνταξιουχικής ένωσης σε συνεδρίαση για το ξεπούλημα του ΝΙΕΝ, προχώρησε χτες στην ίδια τακτική με άλλα 4 ακίνητα του ΝΑΤ μέσω «μνημονίου συνεργασίας» με τον Δήμο Αθήνας και υποστηριζόμενο από την ΔΗΜΑΡ, κ.Καμίνη.

Συνεχίζοντας τις προκλητικές του δηλώσεις είχε το θράσος να επικαλεστεί ότι το «ΝΑΤ υπάρχει λόγω κρατικής επιχορήγησης», δήλωση που έχει προκαλέσει την οργή των ναυτεργατών, γιατί γνωρίζουν ότι το αίμα και τον ιδρώτα τους, τον λεηλάτησαν με την πολιτική τους εφοπλιστές και αστικές κυβερνήσεις.

Αποτελεί εμπαιγμό για κάθε ναυτεργάτη να παραχωρείται η περιουσία του ΝΑΤ, όταν πάνω από 15.000 άνεργοι δεν παίρνουν ούτε επίδομα ανεργίας ούτε  το δώρο του Πάσχα και έχουν κατακρεουργηθεί οι μισθοί και οι συντάξεις. Είναι απαίτηση και στοιχειώδη ανθρωπιά το δώρο του Πάσχα να δοθεί σε όλους τους άνεργους. 
Οι ναυτεργάτες δεν θα μείνουν με σταυρωμένα χέρια, απαίτηση τους είναι η άμεση απομάκρυνση του εγκάθετου προέδρου του ΝΑΤ και να αποσυρθούν τα θέματα για το ΝΙΕΝ και τα 4 ακίνητα στο Δήμο της Αθήνας.

Καλούμε τους ναυτεργάτες, εν’ ενεργεία και συνταξιούχους να βρίσκονται σε ετοιμότητα και επαγρύπνηση για την ανάπτυξη πολύμορφων κινητοποιήσεων ενάντια στην λεηλασία της ακίνητης περιουσίας του ΝΑΤ.
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