ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΤΗΣ Α’ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΗΣ ΠΕΜΕΝ

3 ΑΠΡΙΛΗ 2014

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΗΣ

Συνάδελφοι, 

Η Α’ Γενική Συνέλευση πραγματοποιείται σε περίοδο έντασης της καπιταλιστικής κρίσης, η συγκυβέρνηση ΝΔ-ΠΑΣΟΚ προωθεί συνέχεια αντεργατικά μέτρα στις κατευθύνσεις της Ε.Ε, του Δ.Ν.Τ, με κριτήριο την ανταγωνιστικότητα και κερδοφορία του κεφαλαίου.

Με την βία και την καταστολή καταργούν τις ΕΓΣΣΕ και των κλαδικών ΣΣΕ, συνθλίβουν το βιοτικό επίπεδο των εργαζομένων με το πετσόκομμα μισθών-συντάξεων, έχουν οδηγήσει το 28% του ενεργού δυναμικού της χώρας στην ανεργία, καθημερινές μαζικές απολύσεις, οργιάζει η μερική απασχόληση - η μαύρη και ανασφάλιστη εργασία,  η εμπορευματοποίηση της υγείας, της παιδείας, φοροκαταιγίδα, χαράτσια σε βάρος του λαϊκού εισοδήματος. 

Με την κατάργηση της Ε.Γ.Σ.Σ.Ε και των κλαδικών ΣΣΕ, θέλουν να χτυπηθεί η συνδικαλιστική οργάνωση για την εφαρμογή της ατομικής διαπραγμάτευσης, να μειωθεί ακόμα περισσότερο η τιμή της εργατικής δύναμης, να αυξηθεί ο βαθμός εκμετάλλευσης των εργαζομένων προς όφελος του κεφαλαίου.

Η υπεράσπιση και διεκδίκηση της υπογραφής της ΕΓΣΣΕ και των κλαδικών ΣΣΕ με βάση τις πραγματικές ανάγκες που θα αντιμετωπίζει την πτώση της τιμής της εργατικής δύναμης, αποτέλεσαν μια σημαντική κατάκτηση των εργαζομένων, συνέβαλε στη δημιουργία και οργάνωση των συνδικάτων, την ταξική χειραφέτηση, την ανάπτυξη της ταξικής πάλης. 


Η κυβέρνηση έρχεται με διαδικασίες «express» όπως με το πολυνομοσχέδιο που ψήφισε την Κυριακή 30 Μάρτη το βράδυ, να αποτελειώσει ότι έχει μείνει όρθιο από δικαιώματα και κατακτήσεις. 
Να χτυπήσει όχι μόνο τους ναυτεργάτες αλλά όλο το λαό που υποφέρει από την αντιλαϊκή πολιτική.


Τι προβλέπει το πολυνομοσχέδιο:

Α. Καταργώντας το νόμο 3276/1944 που επικύρωσε το 1944 τη ΣΣΕ της ΟΕΝΟ, καταργούν τις ΣΣΕ στα επιβατηγά – οχηματαγωγά πλοία και μπαίνουν σε εφαρμογή οι επιχειρησιακές συμβάσεις που θα υπογράφονται από τον εργοδότη και «Ενώσεις προσώπων» που μπορούν να αποτελούνται και από 5 άτομα και οδηγούν στη ραγδαία μείωση μισθολογικών και άλλων δικαιωμάτων.

Β. Απελευθερώνεται η τιμή των ακτοπλοϊκών εισιτηρίων και για την οικονομική θέση, έτσι τις συνέπειες της αντιλαϊκής πολιτικής θα την πληρώσουν μαζί με τους ναυτεργάτες, πρώτα και κύρια οι επιβάτες και ο νησιωτικός πληθυσμός.

Γ. Με την κατάργηση των ΣΣΕ και την επακόλουθη μείωση μισθών θα μειωθούν και οι εισφορές προς το ΝΑΤ δεδομένου ότι ποσοστό του μισθού πηγαίνει στο ΝΑΤ, οδηγώντας σε οικονομικό στραγγαλισμό και αδυναμία να καταβάλει συντάξεις, που και αυτές θα μειωθούν γιατί υπολογίζονται με βάση το μισθό της Ακτοπλοΐας.

Δ. «Με απόφαση των αρμοδίων αρχών και για λόγους ανωτέρας βίας» δίνεται η δυνατότητα να καταργηθει η 10μηνη υποχρεωτική δρομολόγηση των πλοίων, συμβάλλοντας στην απομόνωση των νησιών αλλά και στην αύξηση της ανεργίας των ναυτεργατών.


Τα μέτρα αυτά έρχονται να συμπληρώσουν την αντεργατική επίθεση της προηγούμενης περιόδου που αφορούσε τη μείωση των οργανικών συνθέσεων στην ακτοπλοΐα και το πέταγμα στην ανεργία εκατοντάδων ναυτεργατών, κάνοντας την αρχή από τις γενικές υπηρεσίες.


Την ίδια στιγμή που η απλήρωτη εργασία θερίζει τους συναδέλφους, φτάνοντας τους 6 και 7 μήνες, η κυβέρνηση φέρνει και το νομοσχέδιο για τα τουριστικά πλοία, επιδιώκοντας και άλλο χτύπημα σε δικαιώματα και καταχτήσεις που έχουν μείνει.
Η εφαρμογή των ΣΣΕ είναι μια από τις βασικές προϋποθέσεις για την ενότητα της εργατικής τάξης, τον ταξικό προσανατολισμό του συνδικαλιστικού κινήματος. Τα αποτελέσματα αυτού του αγώνα καθορίζονται κάθε φορά από τη δύναμη της οργάνωσης της εργατικής τάξης και του συσχετισμού δύναμης στις γραμμές του συνδικαλιστικού κινήματος, είναι μέτωπο πάλης με τον κυβερνητικό και εργοδοτικό συνδικαλισμό. 

Ο αγώνας ενάντια στην κατάργηση των ΣΣΕ πρέπει να περάσει σε κάθε χώρο δουλειάς, κανένας εργάτης δεν πρέπει να δουλεύει χωρίς σύμβαση εθνική, κλαδική, να μην το αποδεκτή είτε με νόμο είτε με την εργοδοτική τρομοκρατία.

Τα αδιέξοδα της πολιτικής των δυνάμεων του κεφαλαίου, συνεχίζουν να τα φορτώνουν στις πλάτες των εργαζομένων, της λαϊκής οικογένειας, τα εργασιακά γκέτο τα αποκαλούν «ανάπτυξη» και  το ξεπούλημα του δημόσιου πλούτου στις ορέξεις των μονοπωλίων «επενδύσεις».


Το ν/σ για «τα τουριστικά πλοία» που συζητιέται στη Βουλή, έρχεται να συμπληρώσει το αντιλαϊκό έργο του «πολυνομοσχεδίου». Καταργεί το δικαίωμα στην απεργία. Στέλνει στην ανεργία πάνω από 1.000 ναυτεργάτες και καταργεί αυτές τις θέσεις εργασίας με συγκροτημένα εργασιακά, ασφαλιστικά και συνδικαλιστικά δικαιώματα, αφού τινάζει στον αέρα τις συνθέσεις και τις ΣΣΕ των τουριστικών πλοίων και απορυθμίζει το καθεστώς των ακτοπλοϊκών πλόων με επικίνδυνες συνέπειες στην ασφάλεια και τη ζωή των ναυτεργατών αλλά και των επιβατών.
Τι προβλέπει το ν/σ για τα «τουριστικά πλοία»:
Α. Καταργείται το δικαίωμα στην απεργία και σε περίπτωση παραβίασης επιβάλλει ποινικές και πειθαρχικές κυρώσεις με απόφαση του Υπουργού μετά από εισήγηση του Συμβουλίου Ακτοπλοϊκών Συγκοινωνιών.


Το ν/σ προβλέπει ότι με πρόσχημα «τη διασφάλιση της συνοχής του νησιωτικού χώρου και της εδαφικής συνέχειας της χώρας, όταν διακόπτεται η τακτική ακτοπλοϊκή σύνδεση μεταξύ των ηπειρωτικών λιμένων και των νησιών, για λόγους οι οποίοι δεν οφείλονται σε ανωτέρα βία, η απαγόρευση απόπλου, εφαρμόζεται πρόγραμμα δρομολογίων έκτακτης ακτοπλοϊκής συγκοινωνίας»! 
Πρακτικά σημαίνει ότι καταργείται στους ναυτεργάτες το δικαίωμα στην απεργία, ακόμα και στην επίσχεση εργασίας για να διεκδικήσουν τα λεφτά τους. Διάταξη, που προωθείται με τη σύμφωνη γνώμη όλων των κομμάτων εκτός του ΚΚΕ.

Β. Καταργεί τον Οίκο Ναύτου και το Γραφείο Ευρέσεως Ναυτικής Εργασίας (ΓΕΝΕ) και ιδρύει νομικό πρόσωπο δημοσίου δικαίου με την ονομασία ΟΝΝΕ (Οίκος Ναύτου – Ναυτική Εργασία). Η διάλυση του ΓΕΝΕ ανοίγει και επίσημα τον δρόμο για τους δουλέμπορους ναυτιλιακούς πράκτορες, αφού καταργείται και ο ιδρυτικός νόμος του ΓΕΝΕ που προβλέπει ότι επιβάλλεται η ναυτολόγηση ναυτεργάτη αποκλειστικά και μόνο από το ΓΕΝΕ χωρίς καμία διαμεσολάβηση προκειμένου να εμποδίζεται το δουλεμπόριο.

Γ. Με μια σειρά μέτρα και ρυθμίσεις, προβλέπεται η δυνατότητα ακτοπλοϊκές πλόες να εκτελούνται από πλοία αναψυχής με πλήρωμα «πολλαπλών καθηκόντων», χωρίς οργανικές συνθέσεις και χωρίς ΣΣΕ. Πιο συγκεκριμένα ορισμένα άρθρα του ν/σ:

Άρθρο 8


παρ1: για πλοία αναψυχής μέχρι 24 μέτρα μήκος καταργείται η οργανική σύνθεση, το συγκροτημένο και ανάλογα εκπαιδευμένο πλήρωμα.


Παρ.2α: Στα πλοία αυτά ο κυβερνήτης υποχρεωτικά υπάγεται στον ΟΑΕΕ, δηλαδή θεωρείται ελεύθερος επαγγελματίας και αμείβεται με «μπλοκάκι» παροχής υπηρεσιών.


Παρ.2β: Καταργούνται τα θεσμοθετημένα προσόντα που πρέπει να έχει ο κυβερνήτης και έχουν σχέση με την επάρκεια του για την ασφάλεια του πλοίου και των επιβαινόντων και κατά το δοκούν ο Υπουργός με απόφασή του καθορίζει τι προσόντα απαιτούνται.


Παρ.3α: Στα πλοία πάνω από 24 μέτρα, καταργείται η σημερινή οργανική σύνθεση και θα καθορίζεται από τον Υπουργό με απόφασή του.


Παρ. γ: Οι πλοιοκτήτες θα έχουν το δικαίωμα να μεταθέτουν τους εργαζόμενους σε άλλα πλοία της ίδιας διαχειρίστριας εταιρείας.

Άρθρο 9


Παρ. 3α: Για τα πλοία αναψυχής καταργείται η υποχρέωση για άδεια απόπλου ή δήλωση κατόπλου σε οποιοδήποτε λιμάνι της χώρας, διευκολύνοντας έτσι το δουλεμπόριο και το λαθρεμπόριο, τη μεταφορά ναρκωτικών και κάθε είδους παράνομη δράση.


Παρ. 5: Δίνεται η δυνατότητα για επαγγελματικά πλοία αναψυχής με σημαία ελληνική ή άλλου κράτους της ΕΕ και ικανότητα μεταφοράς μέχρι 99 επιβατών να ταξιδεύουν χωρίς οργανική σύνθεση και πλήρωμα, θέτοντας σε κίνδυνο τη ζωή των επιβατών.

Άρθρο 11: Τα ιδιωτικά πλοία αναψυχής που μπορεί να είναι και ολόκληρα καράβια δεν υποχρεώνονται να έχουν οργανική σύνθεση πληρώματος.

Άρθρο 16


Παρ.2α: «απαλλάσσονται από την υποχρέωση να εφοδιάζονται με ναυτολόγιο οι μηχανότρατες μέχρι 30 κοχ, τα ιδιωτικά πλοία αναψυχής ανεξαρτήτως χωρητικότητας, τα επαγγελματικά πλοία αναψυχής ολικού μήκους ως και 24 μέτρων και κάθε άλλο σκάφος μέχρι 25 κοχ». Το άρθρο αυτό είναι το επισφράγισμα όλων των παραπάνω. Αφού τα πλοία αυτά δεν θα έχουν συγκροτημένο και ασφαλισμένο πλήρωμα τι να το κάνουν το ναυτολόγιο. Το θέμα είναι ότι προωθείται η μαύρη ανασφάλιστη εργασία και για τα αλιευτικά.

Δ. Καθαρίζουν το λιμάνι και από τα τελευταία εργασιακά δικαιώματα. Ιδιωτικοποιείται η πλοηγική υπηρεσία παράλληλα με την ιδιωτικοποίηση των λιμανιών – διαδικασία που είναι σε εξέλιξη και επιταχύνεται με την Ρυθμιστική Αρχή Λιμένων που πέρασε με το πολυνομοσχέδιο.
Συνάδελφοι,
Πρέπει να υπερασπιστούμε το δικαίωμα στην απεργία, γιατί δεν είναι δεδομένο.   

Ο υπουργός, στην συνάντηση που είχαμε μαζί του ως Ομοσπονδία την 1η Απρίλη, είπε ότι θα αλλάξει τη διατύπωση στο πολυνομοσχέδιο που συζητήθηκε στη Βουλή την Κυριακή και τότε όλα θα είναι εντάξει, προσπάθησε να διασκεδάσει τις εντυπώσεις, έλεγε ότι ήταν «κυματοθραύστης» και θα μπορούσε να είναι χειρότερη η κατάσταση. Απείλησε μάλιστα και για τη διάρκεια της απεργίας. 

Ταυτόχρονα καταργούν τη Συλλογική Σύμβαση Εργασίας και προωθούν τις επιχειρησιακές συμβάσεις και με «ενώσεις προσώπων».  

Με αυτή την πράξη, καταργούν τον αναγκαστικό νόμο της κυβέρνησης του Καϊρου του 1944 που επικυρώνει τη ΣΣΕ της ΟΕΝΟ του 1943. Πολλά άρθρα από αυτή τη σύμβαση έχουν καταργηθεί στην πορεία του χρόνου.  Αλλά η ουσία είναι ότι μετά από 71 χρόνια έρχονται και καταργούν το δικαίωμα στις ΣΣΕ, αλλά και την απεργία. 

Η ταξική πάλη όμως, δεν μπορεί να καταργηθεί, γιατί έχει φυσική υπόσταση. Γιατί ο εργάτης θέλει να πουλάει ακριβά την εργατική του δύναμη, ενώ ο κεφαλαιοκράτης θέλει να την αγοράζει φτηνά. Αυτή είναι η βασική αντίθεση που πρέπει να λυθεί. Είναι αναγκαιότητα για την αναπαραγωγή της εργατικής δύναμης.

Χαρακτηριστική είναι η στάση του προέδρου της Ένωσης Πλοιάρχων που έλεγε ότι εμείς δεν βάζουμε το ζήτημα πολιτικά και κομματικά. Κρύβονταν πίσω από το "ανεξάρτητος" χωρίς να λέει το "από ποιους"; Και εμείς λέμε ότι πρέπει να είμαστε ανεξάρτητοι, αλλά ανεξάρτητοι από την κυβέρνηση και την εργοδοσία, όχι από την εργατική τάξη που εκπροσωπούμε.   

Πρέπει να απομονώνονται τέτοιοι τυχοδιώκτες.   

Βασικό μας καθήκον είναι η δουλειά και παρέμβαση στον κόσμο, στην εργατική τάξη, για την οργάνωση και υπεράσπιση των δικαιωμάτων τους.

Όλα τα στοιχεία επιβεβαιώνουν ότι όσο μειώνονται οι μισθοί (35% μεσοσταθμικά τα τελευταία 4 χρόνια) αυξάνονται τα δημοσιονομικά χρέη, αυξάνεται η ανεργία. Ενώ, ταυτόχρονα ορισμένοι μονοπωλιακοί επιχειρηματικοί όμιλοι, έχουν ρεκόρ αύξησης κερδών, μέσα σε αυτούς και η ναυτιλία. Οι Έλληνες εφοπλιστές μέσα στο 2013 πήρανε 690 πλοία αξίας 18, 1 δις. Την ίδια στιγμή έχουμε πτώση κατά 25% του ΑΕΠ.  Παράλληλα έχουμε όξυνση του ανταγωνισμού (αύξηση του ενδοϊμπεριαλιστικού ανταγωνισμού), αύξηση της εκμετάλλευσης της εργατικής δύναμης.

Ούτε κοινωνικοί εταίροι είμαστε, ούτε η υγιής επιχειρηματικότητα υπάρχει, γιατί οι καπιταλιστές έχουν  δόγμα το « ο θάνατος σου η ζωή μου ».

Πολλοί δούλοι υποταγμένοι στο κεφάλαιο, μέσα στο κίνημα, προσπαθούν να κρυφτούν πίσω από τον μανδύα του "ανεξάρτητου". Έχουν δυνάμεις και μηχανισμούς και μπορούν να κάνουν τέτοια βρώμικη δουλειά στο κίνημα. Το βαπτίζουν ως ένα άλλο μείγμα πολιτικής. Με οποιοδήποτε μίγμα πολιτικής, όταν το κεφάλαιο γιγαντώνεται συσσωρεύει, αυξάνει το βαθμό εκμετάλλευσης της εργατικής τάξης, η μόνη απάντηση είναι αυτή που λύνει την αντίθεση, του ποιος παράγει τον πλούτο και ποιος τον καρπώνεται.

Πρέπει να κάνουμε δουλειά για  ανασυγκρότηση - συσπείρωση, σε ταξική κατεύθυνση με ανασύνταξη της ταξικής πάλης.
 Όταν έχεις 60% ανεργία στις νέες ηλικίες, 1, 5 εκατ. άνεργους και απλά διαπιστώνεις την κατάσταση, δεν λες τίποτα ουσιαστικό. Αν δεν δίνεις απάντηση και δεν οργανώνεις την πάλη σε ταξική κατεύθυνση, δεν κάνεις τίποτα ουσιαστικό. 


Είναι πρόκληση η πρόταση των Ακτοπλόων εφοπλιστών για μείωση του μισθού του πληρώματος των γενικών υπηρεσιών. Προσπαθούν να μεταφέρουν τα βάρη της κρίσης στην πλάτη των ναυτεργατών.

Ένα παράδειγμα, είναι με τη ΝΕΛ. Έρχονται αυτοί που υπογράψανε να κουρευτούν κατά 90% οι μισθοί και είναι εκλεγμένοι στην Ένωση Ναυτών και έρχονται σήμερα ως αντιπρόσωποι και σου λένε να βρεθεί τρόπος να σωθεί  η ΝΕΛ. 


Επίσης πρόκληση είναι και η απόφαση της πλειοψηφίας της ΠΝΟ να απορρίψει την πρόταση μας την 1η Απρίλη στη συνεδρίαση της ΕΕ,  για συνέχιση με νέα 48ωρη απεργία. Η απόφαση για 24ωρη απεργία είναι πίσω από τις διαθέσεις των ναυτεργατών και την ανάγκη να αντισταθούμε στην ολομέτωπη επίθεση που δεχόμαστε από την κυβέρνηση και τους εφοπλιστές.

Έχουμε χρέος να αντιπαλεύουμε τη λογική ότι "με τους αγώνες δε γίνεται τίποτα". Όσοι τα λένε αυτά παίζουν το αντιλαϊκό παιγνίδι τους. Καλλιεργούν τη λογική του μικρότερου κακού, σέροντας τους ναυτεργάτες στη λογική "δουλειά να είναι και όπως να είναι".

Επανειλημμένα έχουμε αναδείξει τις ευθύνες της πλειοψηφίας της ΠΝΟ και των Διοικητικών Συμβουλίων των ναυτεργατικών σωματείων για την αντιμετώπιση της βίας και της τρομοκρατίας που έχουν επιβάλλει εφοπλιστές – κυβέρνηση, σε βάρος των ναυτεργατών, τη στάση των δυνάμεων του κυβερνητικού – εργοδοτικού συνδικαλισμού που καλλιεργεί τις αντιλήψεις «δεν γίνεται τίποτα, τίποτα δεν αλλάζει», «μη μιλάς, μη ζητάς, οι καιροί είναι δύσκολοι, πάλι καλά που δουλεύεις», καλλιεργώντας την παθητικότητα, την απογοήτευση, την μοιρολατρία, αναγκαία προϋπόθεση για το κεφάλαιο να προωθήσει τα αντιλαϊκά βάρβαρα μέτρα σε βάρος των ναυτεργατών, των εργαζομένων.  

Στην ίδια κατεύθυνση και οι δυνάμεις του οπορτουνισμού της πλειοψηφίας της διοίκησης της ΠΕΝΕΝ, σε ανακοινώσεις τους, λένε ότι «οι δυνάμεις του κομματικού συνδικαλισμού όψιμα «ανακάλυψαν» την ανάγκη συμμετοχής των Ναυτεργατών στις κινητοποιήσεις και θέτουν σε κάθε περίπτωση όρο για την ανάπτυξη των αγώνων την απαιτούμενη και απαραίτητη συμμετοχή των Ναυτεργατών, αγνοώντας και περιφρονώντας το γεγονός ότι τα πληρώματα βρίσκονται κάτω από την δαμόκλεια σπάθη της εφοπλιστικής τρομοκρατίας και της πολιτικής επιστράτευσης».  

Αυτές οι δυνάμεις πρέπει να απομονωθούν, να γίνει υπόθεση του κάθε εργαζόμενου σε κάθε χώρο δουλειάς. Επιβάλλεται η ανασύνταξη του εργατικού κινήματος, ενός κινήματος που θα είναι  ικανό να απαντήσει στην ολομέτωπη  επίθεση, που θα έχει ξεκαθαρίσει ότι τα συμφέροντα των εργαζομένων συγκρούονται με τα συμφέροντα του κεφαλαίου.

Κίνημα οργανωμένο, ταξικά προσανατολισμένο, με στόχους που καθορίζουν αποκλειστικά και υπηρετούν ολόπλευρα τις ανάγκες της εργατικής – λαϊκής οικογένειας.

Διδασκόμαστε από την ιστορική διαδρομή και τους αγώνες του εργατικού κινήματος, με επίγνωση των δυσκολιών, οπλιζόμαστε με αγωνιστική αισιοδοξία, με αγώνες κατακτάμε τα δικαιώματα μας.    


Στην περιγραφή πολλοί είναι "μανούλες". Η Λαγκάρντ στο Νταβός, είπε ότι οδηγούμαστε σε παγκόσμια οικονομική αστάθεια. Αυτό που μας οδηγεί εκεί, είναι η αναντιστοιχία στις σχέσεις ανάμεσα στις παραγωγικές δυνάμεις και στις σχέσεις παραγωγής.

Έχουμε συγκεντρώσει πολύτιμη πείρα. Πάνω από 20 χρόνια αντιπαλεύουμε την πολιτική της Ε.Ε. και των εφοπλιστών. Πάνω από 20 χρόνια, με τη βοήθεια και την αλληλεγγύη του ταξικού συνδικαλιστικού κινήματος έχουμε υπερασπιστεί τις ΣΣΕ του κλάδου. 
Έχουμε προστατέψει το δικαίωμα στη δουλειά, στις ανθρώπινες συνθήκες στα βαπόρια. Το δικαίωμα στη ασφάλιση και στην συνδικαλιστική οργάνωση. 
Έχουμε αχρηστεύσει το όπλο της πολιτικής επιστράτευσης που πρόταξε πολλές φορές ο αντίπαλος.


Εάν δεν είχαν γίνει αυτοί οι αγώνες τα πράγματα θα ήταν πολύ χειρότερα! θα οργίαζε εδώ και χρόνια, και στην ακτοπλοΐα και στα πορθμεία, η μαύρη ανασφάλιστη εργασία και τα δουλεμπορικά γραφεία.

Οι εργαζόμενοι, οι άνεργοι, τα λαϊκά στρώματα που υποφέρουν μπορούν και πρέπει να στηρίξουν το δίκαιο αγώνα μας. Γιατί η επίθεση της κυβέρνησης και της Ε.Ε. «καταπίνει» δικαιώματα και κατακτήσεις σε κάθε κλάδο, σε κάθε περιοχή. Οδηγεί στη φτώχεια και στην ανέχεια.


Ιδιαίτερα οι κάτοικοι των νησιών, οι αυτοαπασχολούμενοι και μικροί ΕΒΕ, οι αγρότες, πρέπει να στρέψουν τα πυρά τους στην κυρίαρχη πολιτική που τους συνθλίβει προς όφελος των μεγάλων επιχειρήσεων. Αυτός είναι ο πραγματικός τους εχθρός. Κυβέρνηση και Ε.Ε. διαλύουν το ακτοπλοϊκό συγκοινωνιακό δίκτυο και οδηγούν στην απομόνωση των νησιών και απελευθερώνουν τις τιμές των εισιτηρίων με ανυπολόγιστες συνέπειες στη μεταφορά επιβατών και εμπορευμάτων. 


Ο ΑΓΩΝΑΣ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΑΙΟΣ ΓΙΑΤΙ ΠΑΛΕΥΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΗ ΔΟΥΛΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟ ΜΙΣΘΟ ΜΑΣ. ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΜΑΣ. ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΚΑΝΟΥΜΕ ΠΙΣΩ!


ΠΑΛΕΥΟΥΜΕ ΓΙΑ ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΤΑ ΝΗΣΙΑ ΟΛΟ ΤΟ ΧΡΟΝΟ ΑΚΤΟΠΛΟΪΚΗ ΣΥΝΔΕΣΗ ΜΕ ΑΣΦΑΛΗ ΠΛΟΙΑ ΚΑΙ ΦΤΗΝΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ. 


ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ! ΤΟΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΟ ΜΑΣ ΑΓΩΝΑ. Η ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ Η ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΟΔΡΟΜΟΣ. ΣΤΗΡΙΓΜΑ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ Η ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΠΟΥ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ ΟΙ ΤΑΞΙΚΕΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ, ΤΟ ΠΑΜΕ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΟΙ ΛΑΪΚΕΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΣΤΙΣ ΠΟΛΕΙΣ ΚΑΙ ΣΤΑ ΝΗΣΙΑ

Αυτό έχει άμεση σχέση και με τις εκλογές. Δεν γίνεται το Σάββατο να τους βρίζουμε, την Κυριακή να τους ψηφίζουμε και τη Δευτέρα να λέμε, να μου κοβόταν το χέρι.          
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