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13 ΝΟΕΜΒΡΗ 2013
ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΗΣ

Συνάδελφοι, 

Η Β’ Γενική Συνέλευση της ΠΕΜΕΝ για το 2013, πραγματοποιείται σε συνθήκες βαθιάς και παρατεταμένης καπιταλιστικής κρίσης, κεφάλαιο – κυβέρνηση – Ευρωπαϊκή Ένωση – ΔΝΤ, εντείνουν την επίθεση τους στο σύνολο των δικαιωμάτων των εργαζομένων.

Προετοιμάζουν μεγαλύτερες ανατροπές στα εργασιακά δικαιώματα και ένταση της φοροληστείας στο πενιχρό λαϊκό εισόδημα για την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας και κερδοφορίας του κεφαλαίου, αυξάνοντας τον βαθμό εκμετάλλευσης με την μείωση της τιμής της εργατικής δύναμης.
Όσοι δηλώνουν ότι πιάσαμε «πάτο» και θα αρχίσει η ανάκαμψη τον Φθινόπωρο, αυτοδιαψεύδονται.

Ο κρατικός προϋπολογισμός για το 2014,  περιλαμβάνει πρόσθετα αντιλαϊκά μέτρα,  χαρακτηριστικές είναι οι δηλώσεις του υπουργού Εργασίας Γ. Βρούτση, στην αρμόδια κοινοβουλευτική επιτροπή για την κατάσταση στα Ταμεία και τις εξελίξεις στο Ασφαλιστικό, επιβεβαίωσε  ότι «η χρηματοδότηση του κρατικού προϋπολογισμού το 2014 προς την Κοινωνική Ασφάλιση, θα μειωθεί κατά 2,1 δισ. ευρώ, δηλαδή 1,8 δισ. ευρώ λιγότερα προς τα Ταμεία και 300 εκατομμύρια ευρώ λιγότερα σε σχέση με φέτος προς τον ΕΟΠΥΥ και τον ΟΑΕΔ». Αλλά και αυτά δεν είναι αρκετά για το ασφαλιστικό, από διαρροές στο τύπο ετοιμάζονται μεγαλύτερες περικοπές προς τους ασφαλισμένους.
Δεν σταματούν στην κατάργηση των  Συλλογικών συμβάσεων και στην επέκταση των ατομικών συμβάσεων, επιδιώκουν να επιβάλουν μισθούς πείνας των 300 ευρώ, νέα τσεκούρια στα δώρα στον ιδιωτικό τομέα, απελευθερώνουν τις απολύσεις σε Δημόσιο και ιδιωτικό τομέα, γκρεμίζουν το σταθερό ωράριο και την Κυριακή αργία, καταργούν τις αποζημιώσεις, τις επικουρικές συντάξεις, τσακίζουν τα εφάπαξ, ετοιμάζουν νέες μειώσεις στις κύριες συντάξεις.

Βάζουν 25ευρώ είσοδο για νοσηλεία στα νοσοκομεία, κλείνουν νοσοκομειακές μονάδες στερώντας από το λαό τη δωρεάν υγεία. Ετοιμάζουν νέες αυξήσεις στα εισιτήρια στις μεταφορές. Βγάζουν στο σφυρί την πρώτη κατοικία. Ιδιωτικοποιούν το ρεύμα, το νερό και την εκπαίδευση. 

Οι δυνάμεις του κεφαλαίου, της Ευρωπαϊκής Ένωσης, οι υποστηρικτές της Συνθήκης του Μάαστριχτ, προωθούν την άρση του cabotage, την κατάργηση κάθε προστατευτισμού. 
Αποτελούν  πρόκληση για τους ναυτεργάτες, τους εργαζόμενους, τους μικρομεσαίους επιχειρηματίες οι δηλώσεις του ΝΕΕ στις 22 Οκτώβρη για πρόσθετα εφοπλιστικά προνόμια για την κρουαζιέρα με αποτέλεσμα ότι «θα δημιουργηθούν 12.000 νέες θέσεις εργασίας και πάνω από 1 δις ευρώ έσοδα».

Ιδιαίτερα στο λιμάνι του Πειραιά δεν έχει μείνει ούτε ένα κρουαζιερόπλοιο με ελληνική σημαία, δεν έχουν ούτε ένα ναυτεργάτη με συγκροτημένα δικαιώματα. Βασιλεύει το σύγχρονο δουλεμπόριο και η «μαύρη» ανασφάλιστη εργασία. Διαψεύδεται κατηγορηματικά ο υπουργός εργασίας κ.Βρούτσης που εποπτεύει το ΝΑΤ, ότι θα πατάξει την «μαύρη» ανασφάλιστη εργασία. 
Ποιοι θα τα έχουν τα έσοδα πάνω από 1 δις; Οι ναυτεργάτες πολλαπλών καθηκόντων (utilities) που εργάζονται σήμερα στα κρουαζιερόπλοια για 200 δολάρια;

Τα μαγαζιά στον Πειραιά που ένα στα τρία έχουν κλείσει παρότι η κυβέρνηση διατυμπανίζει ότι ήρθαν 17,5 εκ. τουρίστες;

Η πραγματικότητα είναι ότι τα μονοπώλια θησαυρίζουν, οι εργάτες εξαθλιώνονται, τα ασφαλιστικά ταμεία υπονομεύονται, τα κοινωνικοασφαλιστικά δικαιώματα συντρίβονται.
Αυτό καταγράφεται με την Υπουργική Απόφαση (αριθ.3522.2/08/2013) «Κανονισμός για την εφαρμογή απαιτήσεων της Σύμβασης Ναυτικής Εργασίας 2006 της Διεθνούς Οργάνωσης Εργασίας»,  παραβιάζεται ακόμα και ο ν.4078/2012 που επικύρωσε την Διεθνή Σύμβαση Ναυτικής Εργασίας (MLC 2006).
Με την υπουργική απόφαση κατ’ εντολή των εφοπλιστών: 
· Επιδιώκουν την κατάργηση των  Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας σε όλες τις κατηγορίες πλοίων.

· Ανατροπή των οργανικών συνθέσεων των πλοίων με την εφαρμογή του «Ελάχιστου Ασφαλούς Στελέχωσης» (Safety manning) για όλα τα πλοία που δρομολογούνται μεταξύ λιμένα εσωτερικού και εξωτερικού.

· Μετατίθενται ευθύνες σε βάρος των ναυτεργατών σε περιπτώσεις ασθένειας και ατυχήματος απαλλάσσοντας τους εφοπλιστές από την υποχρέωση της κάλυψης.

· Ο χρόνος άδειας σε όλες τις κατηγορίες πλοίων καθορίζεται σε 2,5 ημερολογιακές ημέρες ανά μήνα.
· Καμία υποχρέωση να ενημερώνονται οι δημόσιες αρχές για την υγεία των ναυτεργατών μελών πληρώματος, παρά μόνο εφόσον ζητηθεί, υπονομεύοντας την πρόληψη και την προστασία της υγείας των ναυτεργατών και της δημόσιας υγείας από λοιμώδεις ασθένειες, περιφρονώντας την ιστορική εμπειρία, τους διεθνείς κανονισμούς και την ελληνική νομοθεσία.
· Καμία δέσμευση στην «Διεθνή Σύμβαση Νο 9 του 1920» (ν.4369/1929) και στο άρθρο 2 που αναφέρει: «Η υπόθεση της εξεύρεσης δουλειάς για τους ναυτεργάτες δεν θα εκτελείται από όποιο πρόσωπο, εταιρεία, ή άλλο πρακτορείο σαν εμπορική επιχείρηση για χρηματικό κέρδος, ούτε θα επιβάλλονται αμοιβές άμεσα ή έμμεσα στο όποιο πρόσωπο, εταιρεία, ή άλλο πρακτορείο για την εξεύρεση δουλειάς για ναυτεργάτες σε όποιο πλοίο». Καμία δέσμευση, καμία προστασία των ναυτεργατών, διατηρώντας και ενισχύοντας τα δουλεμπορικά κυκλώματα, αποδεικνύοντας ότι είναι «σάρκα από την σάρκα τους» αυτά.

Αποτελεί φθηνό προπαγανδιστικό επιχείρημα όταν λένε οι εφοπλιστές ότι θα δώσουν 130 εκατομμύρια ΕΥΡΩ σε τρία χρόνια για «οικιοθελή προσφορά»!!! Όταν το ελληνόκτητο εφοπλιστικό κεφάλαιο στο Α’ εξάμηνο του 2013 επένδυσε 6,5 δις δολάρια σε ναυπηγήσεις 110 πλοίων, αυξάνοντας τες κατά 160% σε σχέση με το Α’ εξάμηνο του 2012 που είχαν επενδύσει 2,5 δις δολάρια.

Κανένα από τα 110 πλοία που έχουν παραγγελθεί στο Α’ εξάμηνο του 2013 δεν ναυπηγείται στα πέντε ναυπηγεία (Ελευσίνα – Σκαραμαγκά - Πέραμα – Νεώριο Σύρου – Αυλίδα), καταστρέφοντας τις παραγωγικές δυνατότητες και τα συγκριτικά πλεονεκτήματα της χώρας μας.

Ταυτόχρονα στην ελληνόκτητη ποντοπόρα ναυτιλία με τις τροποποιήσεις του όρου 8 του ν.2687/1953 και την εφαρμογή των εγκριτικών πράξεων νηολόγησης, εργάζονται πάνω από 60.000 αλλοδαποί ναυτεργάτες, σε συνθήκες «μαύρης» - ανασφάλιστης εργασίας, χωρίς συνδικαλιστικά δικαιώματα.

Για το 2013 ανανεώθηκαν οι ΣΣΕ σε Ακτοπλοϊκά, Μεσογειακά – Τουριστικά και Πορθμεία με μηδενικές αυξήσεις ενώ μειώθηκε κατά 77% το επίδομα άγονων γραμμών.  Πάνω από τρία χρόνια δεν έχουν ανανεωθεί οι ΣΣΕ στα ποντοπόρα πλοία, τα μεσογειακά και τα ακτοπλοϊκά φορτηγά, στην προσπάθεια τους να καταργήσουν τις ΣΣΕ για όλους τους ναυτεργάτες και να διαλύσουν το ΝΑΤ. 
Συνεχίζεται η εντατικοποίηση της εργασίας και η παραβίαση της Δ.Σ 180 που καθορίζει το χρόνο εργασίας και ανάπαυσης.
Οι δυνάμεις του κυβερνητικού – εργοδοτικού συνδικαλισμού που αποτελούν πλειοψηφία στην ΠΝΟ αρνήθηκαν την πρόταση των σωματείων ΠΕΜΕΝ – ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ – ΠΕΕΜΑΓΕΝ για σύγκληση της Ε.Ε στις 12 Ιούλη και συμμετοχή στην Πανελλαδική απεργία στις 16 Ιούλη, την περίοδο των υπουργικών αποφάσεων που αποβάλουν 214 ναυτεργάτες από τα πλοία Πάτρας – Ιταλίας.   
Σε συνεδρίαση της Εκτελεστικής Επιτροπής της ΠΝΟ στις 9 Σεπτέμβρη, επιβεβαιώθηκε από το κλιμάκιο που πραγματοποίησε ελέγχους στα πλοία στο λιμάνι της Πάτρας, ότι τα χαρτιά που συντάσσονται για μισθολογικούς λογαριασμούς, ώρες υπερωριών και ανάπαυσης είναι αποτέλεσμα εκβιασμών των εφοπλιστών της κυβέρνησης.

Στην πραγματικότητα οργιάζει η απλήρωτη εργασία, η εντατικοποίηση της δουλειάς, ταυτόχρονα η ναυτιλιακή εταιρεία «ATTICA GROUP» προχώρησε σε σχέδιο συμβάσεων εργασίας στην επιβατηγό ναυτιλία που αποτελούν προανάκρουσμα για την κατάργηση των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας και την επιβολή των ατομικών συμβάσεων εργασίας.

Συγκεκριμένα η εταιρεία σ’ αυτό το σχέδιο συμβάσεων μεταξύ άλλων αναγράφει όταν δεν «υφίσταται εν ισχύ η ΣΣΕ»,  ο χρόνος αδείας που ισχύει με βάση την ΣΣΕ και είναι 8 ημέρες τον μήνα για τα Μεσογειακά Τουριστικά και 5 ημέρες το μήνα για τα Ακτοπλοϊκά θα υπολογίζεται σε 2,5 ημέρες το μήνα, παραβιάζοντας την Διεθνή Σύμβαση Ναυτικής Εργασίας, καταστρατηγώντας την νομοθεσία, το σύνολο των εργασιακών δικαιωμάτων.

Επανειλημμένα έχουμε αναδείξει τις ευθύνες της πλειοψηφίας της ΠΝΟ και των Διοικητικών Συμβουλίων των ναυτεργατικών σωματείων για την αντιμετώπιση της βίας και της τρομοκρατίας που έχουν επιβάλλει εφοπλιστές – κυβέρνηση, σε βάρος των ναυτεργατών, τη στάση των δυνάμεων του κυβερνητικού – εργοδοτικού συνδικαλισμού που καλλιεργεί τις αντιλήψεις «δεν γίνεται τίποτα, τίποτα δεν αλλάζει», «μη μιλάς, μη ζητάς, οι καιροί είναι δύσκολοι, πάλι καλά που δουλεύεις», καλλιεργώντας την παθητικότητα, την απογοήτευση, την μοιρολατρία, αναγκαία προϋπόθεση για το κεφάλαιο να προωθήσει τα αντιλαϊκά βάρβαρα μέτρα σε βάρος των ναυτεργατών, των εργαζομένων.  

Συνάδελφοι,
Αυτή η αντιλαϊκή πολιτική των δυνάμεων του κεφαλαίου, έχει οδηγήσει το οργανικό έλλειμμα του ΝΑΤ για το 2013 σε 1 δις ευρώ, ενώ έχει να γίνει ισολογισμός του, πάνω από μία δεκαετία. 

Τα ελλείμματα του ΝΑΤ, θα διογκωθούν  με τις υπουργικές αποφάσεις που εκδόθηκαν στις 5/07/2013 για τα 6 υπό Ελληνική σημαία πλοία που δρομολογούνται στη γραμμή Πάτρας – Ιταλίας, αποβάλλοντας  214 ναυτεργάτες με συγκροτημένα δικαιώματα σε σύνολο 500 που εργάζονται καθώς και  με την ακινητοποίηση των ακτοπλοϊκών πλοίων και τις μαζικές απολύσεις πάνω από 300  ναυτεργάτες της ακτοπλοΐας που προχώρησαν οι εφοπλιστές από 1 Νοέμβρη εφαρμόζοντας το ν.4150/2013.
Η ανεργία  τον Οκτώβρη έφτασε στους 4270 ναυτεργάτες με τα πλασματικά στοιχεία του ΓΕΝΕ, λόγω των απαγορευτικών προϋποθέσεων την επιδότηση των 293 ευρώ για έγγαμους και 235 ευρώ για άγαμους, παίρνουν 510 (11,94%), ενώ 1 στους 4 άνεργους γράφετε στο ΓΕΝΕ, με την ανεργία να επιδεινώνεται τους επόμενους μήνες από  την εφαρμογή των αντεργατικών μέτρων. 

Οι περικοπές στον ΕΟΠΠΥ και αυτές που ετοιμάζονται, θα επιδεινώσουν την τραγική κατάσταση στην ιατροφαρμακευτική περίθαλψη και πρόνοια, οδηγώντας σε απόγνωση τους ναυτεργάτες, τους εργαζόμενους, που αδυνατούν να αντιμετωπίσουν ζητήματα υγείας με το πενιχρό εισόδημα που έχει διαμορφωθεί από την φοροληστεία και τα χαράτσια.

Στην Ναυτική εκπαίδευση και μετεκπαίδευση παραμένουν και οξύνονται τα προβλήματα από ελλείψεις σε εκπαιδευτικό προσωπικό, υλικοτεχνική υποδομή, μη πραγματοποίηση εκπαιδευτικών ταξιδιών, προγράμματα σπουδών που δεν ανταποκρίνονται στις σύγχρονες και πραγματικές ανάγκες, ενώ παραμένουν αδιαφανείς οι διαδικασίες και η διαχείριση των κονδυλίων του Κεφαλαίου Ναυτικής Εκπαίδευσης που έχει να γίνει ισολογισμός από το 2003.
Από την συνάντηση που πραγματοποιήθηκε στις 3 Οκτώβρη στο ΥΝΑ για την ναυτική εκπαίδευση, σε δελτίο τύπου του υπουργείου αναφέρεται ότι :

· Αίρονται τα αντικίνητρα που ίσχυαν μέχρι τώρα και είχαν να κάνουν με τη διαφορετική ασφαλιστική αντιμετώπιση των σπουδαστών που εκτελούσαν το υποχρεωτικό εκπαιδευτικό τους ταξίδι με πλοίο που έφερε σημαία εκτός της ελληνικής.

· Ο χρόνο εκτέλεσης των δύο εκπαιδευτικών ταξιδιών, μεταξύ των εξαμήνων θεωρητικής εκπαίδευσης, αποφασίστηκε ο επανακαθορισμός τους,  λαμβάνοντας υπόψη σχετική γνωμοδότηση του Συμβουλίου Ναυτικής Εκπαίδευσης (ΣΝΕ). 

· Με κανονιστική πράξη δίνεται η δυνατότητα εγγραφής στο επόμενο διδακτικό εξάμηνο των 116 σπουδαστών που στο τρέχον έτος δεν πραγματοποίησαν το Α’ εκπαιδευτικό ταξίδι ή δεν συμπλήρωσαν την απαιτούμενη θαλάσσια υπηρεσία, όπως και για τους σπουδαστές για το Β’ εκπαιδευτικό.
· Τέλος κατά τη διάρκεια της συζήτησης αποφασίστηκε να προωθηθούν όλες οι αναγκαίες νομοθετικές ρυθμίσεις προκειμένου να λογίζεται, στο εξής, ως προαγωγικός ο χρόνος υπηρεσίας των αξιωματικών του εμπορικού ναυτικού που υπηρετούν στα πλοία με σημαία εκτός της Ελληνικής. 
Διατυπώσαμε την επιφύλαξη μας και τη θέση  να υπάρχει μηχανισμός ελέγχου για την πιστοποίηση των δικαιολογητικών, να γίνεται μέσω του ΓΕΝΕ και να συγκεντρώνονται κάθε μήνα για έλεγχο τα crew list από όλα τα πλοία. Η ΠΕΜΕΝ επιμένει στην απαίτηση της αλλαγής του τρόπου λειτουργίας του ΓΕΝΕ και το κτύπημα της «μαύρης» ανασφάλιστης εργασίας και των δουλεμπορικών κυκλωμάτων είναι και πρέπει να είναι ένα από τα βασικά μέτωπα πάλης. 
Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΠΕΜΕΝ παράλληλα με την ανάπτυξη πολύμορφων αγώνων στην υπεράσπιση των δικαιωμάτων των Μηχανικών, των ναυτεργατών, των εργαζομένων και τις οικονομικές δυσκολίες, με αίσθημα ευθύνης για την τεχνική βοήθεια και υποστήριξη των Μηχανικών,  υλοποιήσαμε την δέσμευση για την λειτουργία ENGINE ROOM SIMULATOR με πιστοποίηση στα γραφεία της ΠΕΜΕΝ. Λειτουργεί από τις 30 Μάη, η παρακολούθηση είναι Δωρεάν, δικαίωμα συμμετοχής έχουν τα ταμειακά εντάξει μέλη της ΠΕΜΕΝ και στην παρακολούθηση τηρείται  διαδικασία προεγγραφής. 

Συνεχίζουμε την πραγματοποίηση τεχνικών σεμιναρίων, έγιναν για «Ψυκτικές εγκαταστάσεις», «Ηλεκτρομηχανές YANMAR», «Ανάλυση νερών και πετρελαίου από UNITOR»,  ενώ θα προγραμματιστούν  σεμινάρια για το επόμενο διάστημα.

Συνάδελφοι,
Μετά από 4 χρόνια καπιταλιστικής κρίσης και αλλεπάλληλων αντιλαϊκών μέτρων, έχουμε πολύτιμη εμπειρία από τις πολύμορφες αγωνιστικές και απεργιακές κινητοποιήσεις, που δώσαμε αυτή την  περίοδο, απαντήσαμε με 64 απεργίες από τις 17 Δεκέμβρη 2009 μέχρι σήμερα, ενώ σε συνθήκες πολιτικής επιστράτευσης (29 Νοέμβρη 2010 και 6 Φλεβάρη 2013) απαντήσαμε με 36 απεργίες ακυρώνοντας την στην πράξη. 

Σ’ αυτές τις συνθήκες αποτελεί βασικό καθήκον για τους ναυτεργάτες, τους εργαζόμενους η οργάνωση και η συμμετοχή στα σωματεία, να ανατραπεί ο αρνητικός συσχετισμός δύναμης στο συνδικαλιστικό κίνημα, να αποδυναμωθούν οι δυνάμεις του κυβερνητικού εργοδοτικού συνδικαλισμού ΠΑΣΚΕ – ΔΑΚΕ – ΑΠ, που αποτελούν πλειοψηφία σε ΓΣΕΕ, ΑΔΕΔΥ, ΠΝΟ.

Αυτές οι δυνάμεις αποδέχονται την κυρίαρχη πολιτική, οι αντιμνημονιακές τους κορώνες  είναι για να καλλιεργούν συγχύσεις στους εργαζόμενους, περί «κρίση χρέους», «κακής διαχείρισης» κ.ά, εχθρεύονται την ανάπτυξη του ταξικού αγώνα, τις δυνάμεις του ΠΑΜΕ, που αντιστέκονται και έρχονται σε σύγκρουση με την πολιτική του κεφαλαίου.

Αυτή την στάση διατηρεί και η πλειοψηφία της ΠΝΟ, είναι εγκλωβισμένοι στη πολιτική του «κοινωνικού εταιρισμού» μεταξύ κεφαλαίου και εργασίας και στην ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας.

Αρνήθηκαν την πρόταση μας για απεργιακή κινητοποίηση στις 23 Οκτώβρη, την περίοδο των μαζικών απολύσεων των ναυτεργατών από τα πλοία της Πάτρας και  ενόψει των απολύσεων  που έγιναν στην ακτοπλοΐα την 1η Νοέμβρη. 
Στην ίδια κατεύθυνση και οι δυνάμεις του οπορτουνισμού της πλειοψηφίας της διοίκησης της ΠΕΝΕΝ, σε ανακοίνωση της στις 4 Οκτώβρη μας κατηγορεί γράφοντας: «Οι δυνάμεις του κομματικού συνδικαλισμού όψιμα «ανακάλυψαν» την ανάγκη συμμετοχής των Ναυτεργατών στις κινητοποιήσεις και θέτουν σε κάθε περίπτωση όρο για την ανάπτυξη των αγώνων την απαιτούμενη και απαραίτητη συμμετοχή των Ναυτεργατών αγνοώντας και περιφρονώντας το γεγονός ότι τα πληρώματα βρίσκονται κάτω από την δαμόκλεια σπάθη της εφοπλιστικής τρομοκρατίας και της πολιτικής επιστράτευσης».  

Αυτές οι δυνάμεις πρέπει να απομονωθούν, να γίνει υπόθεση του κάθε εργαζόμενου σε κάθε χώρο δουλειάς, επιβάλλεται η ανασύνταξη του εργατικού κινήματος, ενός κινήματος που θα είναι  ικανό να απαντήσει στην ολομέτωπη  επίθεση, που θα έχει ξεκαθαρίσει ότι τα συμφέροντα των εργαζομένων συγκρούονται με τα συμφέροντα του κεφαλαίου.
Κίνημα οργανωμένο, ταξικά προσανατολισμένο, με στόχους που καθορίζουν αποκλειστικά και υπηρετούν ολόπλευρα τις ανάγκες της εργατικής – λαϊκής οικογένειας.

Διδασκόμαστε από την ιστορική διαδρομή και τους αγώνες του εργατικού κινήματος, με επίγνωση των δυσκολιών, οπλιζόμαστε με αγωνιστική αισιοδοξία, με αγώνες κατακτάμε τα δικαιώματα μας.    
Προγραμματισμένες Εκδηλώσεις

Για τις γιορτές και επισκέψεις στις ΑΕΝ

· Γιορτή για τα Παιδιά των Μηχανικών στην Χίο Κυριακή 12 Γενάρη 2014.

· Επίσκεψη σε ΑΕΝ/ Χίου Δευτέρα 13 Γενάρη 2014.

· Κοπή Πρωτοχρονιάτικής Πίτας της Ένωσης την Τετάρτη 15 Γενάρη 2014. 

· Γιορτή για τα Παιδιά των Μηχανικών στον Πειραιά, Σάββατο 18 Γενάρη 2014.

· Επίσκεψη στην ΑΕΝ /Μακεδονίας Δευτέρα 20 Γενάρη 2014.
· Επίσκεψη σε ΑΕΝ/ Κρήτης Δευτέρα 27 Γενάρη 2014.
ΔΙΕΚΔΙΚΗΤΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΠΕΜΕΝ

ΓΙΑ ΤΟ 2014
ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ – ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ 

· Κατάργηση της Δανειακής Σύμβασης, των μνημονίων και εφαρμοστικών νόμων.

· Κατάργηση των εγκριτικών πράξεων του νόμου 2687/53 και των «διμερών συμβάσεων». Ίση αμοιβή για ίση εργασία, ανάλογα τον βαθμό και την ειδικότητα.

· Ανάκληση του διαλυτικού Κανονισμού 3577/92 της Ευρωπαϊκής Ένωσης και του ν.2932/2001 για τις ακτοπλοϊκές συγκοινωνίες. Αναβάθμιση των ακτοπλοϊκών συγκοινωνιών, ανανέωση του στόλου σε ελληνικά ναυπηγεία.  Η πρόταση μας για ακτοπλοϊκές συγκοινωνίες που θα υπηρετούν τις εργατικές, λαϊκές ανάγκες προϋποθέτει κεντρικό σχεδιασμό και εργατικό έλεγχο στα πλαίσια μιας φιλολαϊκής πολιτικής, με μελέτη, πρόγραμμα ναυπήγησης σύγχρονων πλοίων, θα συμβάλλει στην παραγωγική ανασυγκρότηση και την ευημερία γενικότερα της εργατικής – λαϊκής οικογένειας, αποτελεί στόχο του κλάδου μας.

· Ανάκληση των αντιναυτεργατικών νόμων και υπουργικών αποφάσεων για τη μείωση των οργανικών συνθέσεων των πλοίων. Καθορισμός των οργανικών συνθέσεων με βάση τις αυξημένες πραγματικές ανάγκες των πλοίων.

· Κατοχύρωση Α’, Β’, Γ’ και Δόκιμων Μηχανικών σε όλες τις κατηγορίες πλοίων.

ΣΥΛΛΟΓΙΚΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

· Υπογραφή Ενιαίας Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας που να ανταποκρίνεται στις σύγχρονες ανάγκες.

· Υπογραφή Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας με σταθερή εργασία, 7ωρο, 5νθήμερο, 35ωρο. Με σύστημα εναλλαγής των πληρωμάτων, ο χρόνος ναυτολόγησης να είναι ισοδύναμος με το χρόνο αδείας εκτός πλοίου, με πλήρεις αποδοχές και ασφάλιση στο ΝΑΤ σε όλη την διάρκεια του χρόνου.

· Στην ποντοπόρο ναυτιλία 4μηνη σύμβαση – 4 μήνες άδεια,   με σταθερή εργασία.

· Να χαρακτηριστεί το επάγγελμα βαρύ, ανθυγιεινό και επικίνδυνο, καταβολή επιδόματος 5% με βάση το μισθό.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ – (ΝΑΤ, ΚΕΑΝ, ΤΑΜΕΙΑ ΠΡΟΝΟΙΑΣ)

Εφοπλιστές, ΠΑΣΟΚ-ΝΔ λεηλάτησαν και διαλύουν τα ασφαλιστικά – συνταξιοδοτικά ταμεία των ναυτεργατών .

· Αποκλειστικά Δημόσια – Καθολική – Υποχρεωτική – Κοινωνική Ασφάλιση, Υγεία και Πρόνοια.

· Κατάργηση των  εξοντωτικών – αντεργατικών  νόμων 3845/2010,  3863/2010, 3986/2011, 4093/2012,   που λεηλάτησαν μισθούς, συντάξεις, κοινωνικές παροχές, αυξάνουν τα όρια ηλικίας συνταξιοδότησης κατά 2 έτη,  εντάσσουν το ΝΑΤ στο Υπουργείο Εργασίας, τον  Οίκο Ναύτη στον ΕΟΠΠΥ, λεηλατούν την ακίνητη περιουσία του ΝΑΤ. Άθλιοι νόμοι  που από κοινού συνδιαμόρφωσαν κυβερνήσεις ΠΑΣΟΚ, ΝΔ, ΛΑΟΣ, ΔΗΜΑΡ, με την τρόικα ΕΕ-ΕΚΤ-ΔΝΤ. 

· Κατάργηση του άρθρου 21 του Ν.3622/2007 που δίνει την δυνατότητα αλλαγής χρήσης και εκποίησης μερικώς ή ολικός του ΝΙΕΝ. Να γίνει Πανεπιστημιακή κλινική για την πρόληψη και αντιμετώπιση των επαγγελματικών ασθενειών.

· Την ενίσχυση των οικονομικών του ΝΑΤ, του ΚΕΑΝ και των Ταμείων Πρόνοιας και του Οίκου Ναύτη για να καλυφθούν οι σύγχρονες ανάγκες της ναυτεργατικής οικογένειας.

· Ουσιαστικές αυξήσεις στους μισθούς. Σύνταξη στο 80% επί του συνολικού ποσού για το οποίο γίνονται κρατήσεις. Διπλασιασμό των εφ’άπαξ των ταμείων προνοίας.

· Υπολογισμός του χρόνου ανεργίας ως συντάξιμου χρόνου.

· Κατοχύρωση του ναυτικού επαγγέλματος ως βαρύ – ανθυγιεινό και επικίνδυνο, καταβολή επιδόματος 5%.

· Κατάργηση της νομοθετικής τροπολογίας που απαλλάσσει τους εφοπλιστές από την καταβολή των ασφαλιστικών εισφορών.

· Καταβολή όλων των εφοπλιστικών οφειλών στο ΝΑΤ και πάταξη της εισφοροδιαφυγής.

· Κατάργηση των αντιασφαλιστικών νόμων  ΠΑΣΟΚ και της Νέας Δημοκρατίας, καθώς και τις πράξεις που ανατρέπουν τα κοινωνικοασφαλιστικά δικαιώματα των ναυτεργατών και όλων των εργαζομένων.

· Αφορολόγητο όριο 30.000 ΕΥΡΩ.

· Να καταργηθούν τα χαράτσια, το Τέλος Ακίνητης Περιουσίας (ΤΑΠ) και η φοροληστεία σε βάρος των ναυτεργατών, των μισθωτών, των συνταξιούχων και να φορολογηθεί το κεφάλαιο και τα κέρδη του. 

ΑΝΕΡΓΙΑ

Πλήρη – σταθερή εργασία, ουσιαστική προστασία των ανέργων.


Άμεσα μέτρα που πρέπει να παρθούν είναι:

· Να εφαρμοστεί η απαίτηση της Επιτροπής Ανέργων Ναυτεργατών και των σωματείων ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΕΜΑΓΕΝ, που έγινε δεκτή από το ΔΣ του ΓΕΝΕ, να συγκεντρώνονται τα CREW LIST και να ναυτολογούνται άμεσα ναυτεργάτες, όπου διαπιστώνονται παραβιάσεις οργανικών συνθέσεων. 
· Η πλειοψηφία του ΓΕΝΕ να αποτελείται από εκπροσώπους των αντιπροσωπευτικών ναυτεργατικών ενώσεων.
· Η τροποποίηση των διατάξεων που καθορίζουν την έννοια του ανέργου και τα κριτήρια προκειμένου να επιδοτηθούν.

· Αύξηση του επιδόματος ανεργίας στο 80% του μισθού της ειδικότητας, πλήρης ιατροφαρμακευτική περίθαλψη.

· Ο χρόνος ανεργίας να αναγνωρίζεται  συντάξιμος χρόνος.

· Λήψη μέτρων για απορρόφηση των ανέργων.

· Να εξασφαλισθεί άμεσα η δωρεάν σίτιση των ανέργων από την Εστία Ναυτικών, να αξιοποιηθεί η υποδομή της και να ενισχυθεί οικονομικά με πρόσθετους πόρους.

· Να χορηγηθεί δωρεάν κάρτα απεριορίστων διαδρομών των ανέργων στα Μέσα Μαζικής Μεταφοράς και να ισχύσουν μειωμένα τιμολόγια για τις παροχές των πρώην ΔΕΚΟ και να απαγορευτεί η διακοπή παροχής ηλεκτρικού, νερού και σταθερού τηλεφώνου στους ανέργους.
ΝΑΥΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ  ΚΑΙ ΜΕΤΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

Η Ναυτική Εκπαίδευση και Μετεκπαίδευση έχει πάρει εκρηκτικές διαστάσεις, οι σχολές υπολειτουργούν, ως κύρια αιτία είναι η υποχρηματοδότηση, η αδιαφάνεια στα κονδύλια από το Κεφάλαιο Ναυτικής Εκπαίδευσης (ΚΝΕ).

 
Αδιάψευστοι μάρτυρες της κατάστασης που επικρατεί στην ναυτική εκπαίδευση και μετεκπαίδευση στις  ΑΕΝ και  στο   ΚΕΣΕΝ είναι τα οξυμμένα προβλήματα σε εκπαιδευτικό προσωπικό - αφανισμός των ναυτοδιδασκάλων και αντικατάσταση  τους με ωρομίσθιους, υποβαθμισμένες κτιριακές  και υλικοτεχνικές υποδομές. Ανύπαρκτα στοιχειώδη λειτουργικά μέσα παρωχημένη  εκπαιδευτική ύλη που δεν ανταποκρίνεται στις σύγχρονες και πραγματικές ανάγκες στα πλοία.  Τεράστιες δυσκολίες στην εύρεση και πραγματοποίηση των εκπαιδευτικών ταξιδιών για τους σπουδαστές των ΑΕΝ,  αναγκάζοντας  χιλιάδες σπουδαστές να εγκαταλείπουν τις ναυτικές σχολές. Κατάργησαν το σπουδαστικό πάσο και την σίτιση από 9 ΑΕΝ με διατροφικούς κινδύνους για τους σπουδαστές.

 Είναι κάλπικος και ανυπόστατος  ο ισχυρισμός   των εφοπλιστών,   της κυβέρνησης  για   δήθεν  προσέλκυση νέων στο ναυτικό επάγγελμα, γιατί η αντιναυτεργατική πολιτική τους διώχνει τους νέους σπουδαστές  και αντικαθιστά τους ναυτεργάτες με συγκροτημένα εργασιακά δικαιώματα με φτηνότερο ναυτεργατικό δυναμικό για την αύξηση των κερδών του εφοπλιστικού κεφαλαίου.       

 
Αντίστοιχες συνθήκες στο ΚΕΣΕΝ,  δημιουργεί πρόσθετα προβλήματα σε εκπαιδευόμενους  - μετεκπαιδευόμενους  μηχανικούς  και στις οικογένειες τους.


Η Ναυτική Εκπαίδευση και Μετεκπαίδευση αποτελεί αναπόσπαστο μέρος και συνδέεται με τις ανατροπές στις εργασιακές σχέσεις – κοινωνική ασφάλιση. 


Εναρμονίζεται με την Διεθνή Σύμβαση Ναυτικής Εργασίας (MLC-2006) και την Κοινή Ναυτιλιακή πολιτική της Ευρωπαϊκής Ένωσης για πληρώματα πολλαπλών καθηκόντων χωρίς συγκροτημένα δικαιώματα, χωρίς κατοχυρωμένα επαγγελματικά δικαιώματα, ευέλικτους, με γνώσεις που θα καλύπτουν τα στοιχειώδη.

Διεκδικούμε: 

· Αποκλειστικά – Ενιαία – Δημόσια – Δωρεάν Ναυτική Εκπαίδευση και Μετεκπαίδευση για όλους τους ναυτεργάτες.

· Ένταξη των Σχολών στο Υπουργείο Παιδείας, στην τριτοβάθμια εκπαίδευση.

· Αναγνώριση και ισοτιμία των διπλωμάτων με αντίστοιχα της στεριάς.

· Κατάργηση όλων των νόμων για την ιδιωτικοποίηση των σχολών, την εναλλασσόμενη εκπαίδευση. 

· Η πρακτική εκπαίδευση των σπουδαστών να γίνεται με ευθύνη των εκπαιδευτικών συμβουλίων των Ναυτικών Σχολών.

· Προσαρμογή της ύλης στις σύγχρονες ανάγκες, αλλαγή του κανονισμού σπουδών σε ναυτική εκπαίδευση – μετεκπαίδευση.

· Δωρεάν σίτιση σε όλες τις ΑΕΝ και  κάρτας μειωμένου εισιτηρίου (πάσο)

· Αύξηση του επιδόματος φοίτησης και ασφάλιση στο ΝΑΤ των μετεκπαιδευομένων στο ΚΕΣΕΝ με χρηματική κάλυψη από το Κεφάλαιο Ναυτικής Εκπαίδευσης (ΚΝΕ). Κατάρτιση προϋπολογισμών – ισολογισμών συνολικά και ανά σχολή με βάση τις πραγματικές ανάγκες.

· Στέγαση των συναδέλφων στην Εστία Ναυτικών με αξιοπρεπείς όρους.

  Η ΑΝΑΓΚΗ ΑΝΑΣΥΝΤΑΞΗ  ΤΟΥ  ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ

Η ΠΕΜΕΝ πρωτοστατεί  στην ανασύνταξη του Τμήματος Μεταφορών (TUI – TRANSPORT) της Παγκόσμιας Συνδικαλιστικής Ομοσπονδίας – ΠΣΟ (WFTU) για τον συντονισμό και την κοινή δράση των ταξικών δυνάμεων. Ανοίγει νέους ορίζοντες, δημιουργεί προϋποθέσεις , αλλαγή του συσχετισμού δύναμης ενίσχυσης του ταξικού πόλου, κλιμάκωση των αγώνων για την αναχαίτιση της επιθετικότητας του κεφαλαίου, την ανασύνταξη και αντεπίθεση του εργατικού κινήματος,  

Αποκαλύπτουμε τον υπονομευτικό ρόλο της εργατικής αριστοκρατίας, τις  υποταγμένες στη στρατηγική του κεφαλαίου διεθνείς και ντόπιες συνδικαλιστικές  οργανώσεις, τη Διεθνή Συνομοσπονδία - κατ’ ευφημισμό - Ελεύθερων  Συνδικάτων «ITUC», των Ευρωπαϊκών Συνδικάτων ETUC /CES, τη ΓΣΣΕ, την ΑΔΕΔΥ κ.α., που με τη στάση τους πέφτουν σε ανυποληψία στη συνείδηση των εργαζομένων.   

Στο διεθνές συνδικαλιστικό κίνημα τα δήθεν ανεξάρτητα, ελεύθερα συνδικάτα της  Διεθνούς και της Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας Μεταφορών της  «ITF» και της  «ETF» - μέλη της  Διεθνούς Συνομοσπονδία (Ελεύθερων)  Συνδικάτων «ITUC» και των Ευρωπαϊκών Συνδικάτων ETUC/CES, - βάζουν πλάτη στην αύξηση των κερδών των εφοπλιστών, μέσα από την άγρια εκμετάλλευση των ναυτεργατών. 
Ανερυθρίαστα, με απύθμενο θράσος και κροκοδείλια δάκρυα, ενώ περιγράφουν γενικά στην ναυτιλία ότι επικρατεί καθεστώς «σύγχρονης σκλαβιάς», στην πράξη στηρίζουν την αντεργατική πολιτική της ΕΕ, των αστικών κυβερνήσεων, των εφοπλιστών, της πλουτοκρατίας. 
Τα συνδικάτα μέλη της   «ITF» δίνουν τη συγκατάθεσή τους, με  τη γνωστή «μπλε κάρτα» στα πλοία έναντι παχυλής αμοιβής, που κυμαίνεται   από 5.500 μέχρι 8.500 δολάρια ανάλογα με τον ανταγωνισμό μεταξύ αυτών των άθλιων συνδικαλιστών και την ασυδοσία  που εξασφαλίζουν στα καράβια για την άγρια εκμετάλλευση των ναυτεργατών από τους εφοπλιστές. 
Υπονομεύουν  το αίτημα της ίσης αμοιβής για ίση εργασία, υπογράφουν εξευτελιστικές συμβάσεις με τους εφοπλιστές, συνεργάζονται με το διεθνές  δουλεμπορικό κύκλωμα. Με αυτές τις οργανώσεις τις δυνάμεις του κυβερνητικού – εργοδοτικού συνδικαλισμού συντάσσεται και η πλειοψηφία της ΠΝΟ και οι συνδικαλιστικές παρατάξεις ΔΑΚΕ – ΠΑΣΚΕ – ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ που την αποτελούν. Υποστηρικτές της στρατηγικής του κεφαλαίου, του «κοινωνικού εταιρισμού», της «εργασιακής ειρήνης». Συνειδητά είναι αντιδημοκρατικές δυνάμεις, δεν θέλουν την συμμετοχή των ναυτεργατών στη λειτουργία του συνδικαλιστικού κινήματος, έχουν μετατραπεί σε γραφειοκρατικούς μηχανισμούς για να μπορούν να υπηρετούν ανεμπόδιστα τα συμφέροντα του εφοπλιστικού κεφαλαίου. 

Οι ηγεσίες τους αποτελούν την εργατική αριστοκρατία που υπηρετεί τα μονοπώλια και τον ιμπεριαλισμό σε βάρος των δικαιωμάτων των εργαζομένων. Αντιστρατεύονται τη συνδικαλιστική οργάνωση και περιφρούρηση των εργαζομένων στους τόπους δουλειάς, τις συνθήκες εργασίας και όρους αμοιβής, γιατί δεν θα προσελκύουν εφοπλιστές – πελάτες για να τους καταβάλλουν τα λύτρα της προδοσίας του εργατικού κινήματος.

ΕΚΔΗΜΟΚΡΑΤΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΙΚΟΥ

ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ

Η κατάργηση του αντιδραστικού  νομοθετικού πλαισίου, η υπεράσπιση της απεργίας, των λαϊκών ελευθεριών στα καράβια και  γενικότερα στους τόπους δουλειάς  αποτελούν ζητήματα της καθημερινής πάλης της ΠΕΜΕΝ, των  ναυτεργατών.

  
Ο εκδημοκρατισμός του Ναυτεργατικού Συνδικαλιστικού Κινήματος και της Ναυτικής Νομοθεσίας  περνάει μέσα από την  οργανωμένη  πάλη των μηχανικών, την αλλαγή του συσχετισμού δύναμης  στα ναυτεργατικά σωματεία, την ενίσχυση του  ταξικού  Ναυτεργατικού  συνδικαλιστικού κινήματος.

Η διατήρηση του αντιδημοκρατικού πλαισίου  από το ΠΑΣΟΚ, τη  ΝΔ , τους εφοπλιστές, μετά την μεταπολίτευση γίνεται για τη νόθευση, την παραχάραξη της θέλησης των ναυτεργατών και τον έλεγχο του συνδικαλιστικού κινήματος, από τις δυνάμεις του κυβερνητικού – εργοδοτικού συνδικαλισμού, το εφοπλιστικό κεφάλαιο.


Η ριζική αλλαγή της κατάστασης στην ΠΝΟ επιβάλλεται να γίνει υπόθεση όλων των ναυτεργατών.


Η ΠΕΜΕΝ αγωνίζεται για την επέκταση του Ν.1264/82 και στους ναυτεργάτες, αλλαγή του αντιδημοκρατικού καταστατικού της ΠΝΟ και των σωματείων που αρνούνται σκόπιμα την εφαρμογή της απλής αναλογικής.


Εφαρμογή της απλής αναλογικής για την εκλογή όλων των οργάνων των σωματείων και της ΠΝΟ, την εκλογή της διοίκησης της ΠΝΟ από συνέδριο και του προεδρείου από την διοίκηση, την κατάργηση του αντιδημοκρατικού ορίου του 1/10 που περιορίζει τους αντιπροσώπους της ΠΕΜΕΝ στα συνέδρια της ΠΝΟ, την κατάργηση του «χαρατσιού» που καταβάλλουν οι ναυτεργάτες στην ομοσπονδία.


Αγωνιζόμαστε για την υπεράσπιση και διεύρυνση των δημοκρατικών συνδικαλιστικών ελευθεριών.


Διεκδικούμε γενικότερα τον εκδημοκρατισμό της ναυτικής νομοθεσίας, του ΚΔΝΔ και του ΚΙΝΔ του Εσωτερικού Κανονισμού, την κατάργηση των Πειθαρχικών Συμβουλίων.
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