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ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΗΣ
Συνάδελφοι
Πραγματοποιούμε την Β’ Γενική Συνέλευση του 2018, μετά την 24ωρη Πανελλαδική απεργία στις 28 Νοέμβρη, στις οποία χιλιάδες εργαζόμενοι  έστειλαν ισχυρό μήνυμα ενάντια στην πολιτική του κεφαλαίου και των εκπροσώπων του, με την διεκδίκηση όλων των τεράστιων απωλειών τους από τα προηγούμενα χρόνια, μήνυμα πάλης για τις σύγχρονες ανάγκες τους.

Τα ψίχουλα που τάζει η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ/ΑΝΕΛ και η αξιωματική αντιπολίτευση ελέω προεκλογικής περιόδου, δεν αλλάζουν τη ζωή της μεγάλης λαϊκής πλειοψηφίας που στενάζει από το διαρκές χτύπημα στο λαϊκό εισόδημα και τους φόρους.

Η κυβέρνηση με την κατάθεση του κρατικού προϋπολογισμού επιβεβαιώνει την ταξική – αντιλαϊκή πολιτική που θα εφαρμόσει και την επόμενη χρονιά. 

Προβλέπεται πλεόνασμα 1 δις ευρώ που και αυτό θα προέλθει από τους εργαζόμενους με μειώσεις σε συντάξεις, πετσόκομμα των επικουρικών, νέες περικοπές σε κρατικές δαπάνες στη δημόσια διοίκηση, στην υγεία, την παιδεία, στην πρόνοια. 

Αποτυπώνεται στο χαρτί και στην πράξη η πραγματική έννοια της «κανονικότητας» και της «ανάπτυξης» που αναφέρει η κυβέρνηση, ανάπτυξη για νέα κέρδη της μεγαλοεργοδοσίας, που θα γίνουν πάνω στα αποκαΐδια των εργατικών δικαιωμάτων και  πάνω στους 700 αντεργατικούς και αντιλαϊκούς νόμους που παραμένουν στα συμφωνηθέντα.

Χαρακτηριστικά είναι τα στοιχεία της Eurostat για το 2017, ότι το 34,8% του ελληνικού πληθυσμού, που αντιστοιχεί σε 3,7 εκατομμύρια, βρίσκεται αντιμέτωπο με τον κίνδυνο της επίσημης φτώχειας και του κοινωνικού αποκλεισμού, ενώ την ίδια ώρα, στην ΕΕ ο αριθμός αυτός φτάνει σε 113 εκατ. δηλ. το 20,3% του πληθυσμού.
Την ίδια περίοδο οξύνονται οι επικίνδυνοι ιμπεριαλιστικοί σχεδιασμοί των ΗΠΑ, του ΝΑΤΟ και της ΕΕ στην περιοχή μας, οι αντιθέσεις στο εσωτερικό τους, αλλά και οι ανταγωνισμοί με άλλα ισχυρά καπιταλιστικά κράτη, όπως η Ρωσία και η Κίνα, και οι αλλαγές συνόρων που ετοιμάζονται σε Συρία, Ιράκ και Λιβύη, αναβαθμίζουν το επίπεδο των κινδύνων, για τον έλεγχο των πλουτοπαραγωγικών πηγών, των ενεργειακών αγωγών και των αγορών.

Στο οικονομικό επίπεδο  ο ανταγωνισμός των ΗΠΑ με την Κίνα, αλλά και με την ΕΕ, με χαρακτηριστικό παράδειγμα την επιβολή υψηλών δασμών στην εισαγωγή χάλυβα και αλουμινίου από τις ΗΠΑ, στην πράξη αποτελεί την κήρυξη ενός «εμπορικού πολέμου» μεταξύ των ιμπεριαλιστικών κέντρων.

Αποτελούν τεράστια πυριτιδαποθήκη οι περιοχές από την Κριμαία, τα Βαλκάνια, την Εγγύς και Μ. Ανατολή, την Β. Αφρική,  με την χώρα μας να βρίσκεται στο επίκεντρο των ιμπεριαλιστικών ανταγωνισμών και την συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ/ΑΝΕΛ να αποτελεί τον καλύτερο σημαιοφόρο των αμερικανοΝατοϊκών σχεδιασμών.

Η «αναβάθμιση» της αμυντικής συνεργασίας Ελλάδας-ΗΠΑ που επικαλείται η κυβέρνηση σημαίνει αναβάθμιση των κινδύνων για το λαό, αφού η χώρα, οι υποδομές της, οι Ένοπλες Δυνάμεις της, υποτάσσονται στις Νατοϊκές ασκήσεις και στο κίνδυνο των πολεμικών συγκρούσεων από την αντιπαράθεση των μεγάλων ιμπεριαλιστικών πόλων οι οποίοι δεν διστάζουν να λύνουν τις διαφορές τους με πολέμους, καταστροφές, σκοτωμούς και ξεριζωμούς των λαών.

Και από το βήμα της Γενικής Συνέλευσης έγινε και με σχετικό Δελτίο Τύπου, το Δ.Σ  χαιρετίζει την παλικαρίσια στάση του συνάδελφου Σταύρου Παπαδάκη, μέλους του σωματείου μας, να βγει σε αναφορά στη Φρεγάτα "Ναυαρίνον", όπου υπηρετούσε και να καταγγείλει τη συμμετοχή της φρεγάτας σε αμερικανοΝΑΤΟικούς σχεδιασμούς και αποστολές.

Η στάση στρατευμένων, όπως αυτή του συναδέλφου μας Σταύρου Παπαδάκη, είναι στάση πραγματικής υπεράσπισης του λαϊκού συμφέροντος, οι ναυτεργάτες, οι εργαζόμενοι δεν πρέπει να μείνουμε απαθείς στις εξελίξεις, να εντείνουμε τη δράση ενάντια στα μονοπώλια και τον ιμπεριαλισμό, να καταδικάσουμε την εμπλοκή της χώρας στο ΝΑΤΟ. 

Οι φαντάροι είναι του λαού παιδιά, έξω από τα σύνορα δεν έχουνε δουλειά.

Συνάδελφοι,

Από την προηγούμενη Γ.Σ στις 28 Μάρτη, αναπτύξαμε πολύμορφη δράση με συλλαλητήρια και απεργιακές κινητοποιήσεις μαζί με τα ναυτεργατικά σωματεία ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΕΜΑΓΕΝ, ΠΕΣ/ΝΑΤ, τις ταξικές δυνάμεις του ΠΑΜΕ, με διεκδικητικό πλαίσιο αιτημάτων στη βάση των σύγχρονων αναγκών μας. 

Τα ναυτεργατικά σωματεία ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΕΜΑΓΕΝ εγγράφως είχαν ζητήσει να συνεδρίαση η ΕΕ της ΠΝΟ για να καθοριστούν η αντιπροσώπευση και οι προτάσεις  για το 44ο Συνέδριο της ITF που έγινε στη Σιγκαπούρη 14-19 Οκτώβρη καθώς και στη συνεδρίαση της Μικτής Ναυτιλιακής Επιτροπής (JMC) στη Διεθνή Οργάνωση Εργασίας (ΔΟΕ/ILO), στη Γενεύη 19-20 Νοεμβρίου.

Η ομάδα του εργοδοτικού – κυβερνητικού συνδικαλισμού της ΠΝΟ με τον Γ.Γ Χαλά Γ., τον πρόεδρο της ΠΕΠΕΝ  Τσικαλάκη Ε. και της ΠΕΝΕΝ Νταλακογεώργο Α., απέρριψαν την πρόταση των σωματείων, ενώ χωρίς καμία απόφαση και εξουσιοδότηση συμμετείχε ο Γ.Γ που συνεχίζει ως ατζέντης των συμφερόντων του εφοπλιστικού κεφαλαίου και στους διεθνής οργανισμούς τον υπονομευτικό του ρόλο σε βάρος των ναυτεργατών.

Τεράστια  συμβολή και οι ευθύνες του εργοδοτικού – κυβερνητικού συνδικαλισμού για αυτή την κατάσταση της άγριας εκμετάλλευσης των ναυτεργατών  στις εσωτερικές αλλά και στις διεθνείς θαλάσσιες μεταφορές, οπλίζουν διαρκώς την επιθετικότητα εφοπλιστών – κυβέρνησης – ΥΕΝ. 

Οι συμφωνίες που υπογράφουν  στα ελληνόκτητα ποντοπόρα με ξένη σημαία είναι έναντι αμοιβής από 5.000 – 8.000 δολ.  τα μοιράζονται με την ITF - ETF (Διεθνή και ευρωπαϊκή ομοσπονδία μεταφορών), ενδεικτικό είναι ότι στο  προϋπολογισμό της ΠΝΟ για το 2018 προβλέπονται έσοδα από τις συμφωνίες 3.704.000 ευρώ και άλλα 544.000 ευρώ από το χαράτσι που παρακρατείται από τους ναυτεργάτες στα πλοία με ελληνική σημαία ως εισφορά για την ΠΝΟ συνολικά 4.248.000 ευρώ!

Για αυτές τις συμφωνίες μεταξύ Γ.Γ της ΠΝΟ και των εφοπλιστών, χαρακτηριστική είναι η δήλωση του προέδρου της ΕΕΕ κ.Βενιάμη αναφέροντας «έχω προτείνει στην κυβέρνηση και στους συνδικαλιστές να συζητήσουμε πάνω στη σύμβαση που έχει και εκπροσωπεί η ΠΝΟ για τα ξένα πληρώματα που υπηρετούν στα ελληνόκτητα πλοία και είναι με βάση τα διεθνή κρατούντα και τον διεθνή ανταγωνισμό». 

Αυτές οι συμφωνίες έχει ως αποτέλεσμα να διευρύνεται η ανασφάλιστη εργασία, να μην εφαρμόζονται οι κλαδικές ΣΣΕ και η κοινωνική ασφάλιση για όλους τους ναυτεργάτες. 

Τόσο στην επιστολή που στείλαμε στο συνέδριο της ITF αλλά και στην συνάντηση στη Γενεύη με τον Brandt Wagner, επικεφαλή του Τμήματος Ναυτεργατών του Διεθνούς Γραφείου Εργασίας (ILO), προβάλαμε την πάγια θέση αρχών του ταξικού εργατικού κινήματος:

Για την εφαρμογή των κλαδικών Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας και της κοινωνικής ασφάλισης για όλους τους ναυτεργάτες (ανεξάρτητα της χώρας προέλευσης τους), που εργάζονται στα ελληνόκτητα πλοία, ενώ καταθέσαμε υπόμνημα για όλα τα επίκαιρα αιτήματα των ναυτεργατών.

Στις 24 Οκτώβρη πραγματοποιήθηκε συνάντηση μεταξύ του υπουργού Ναυτιλίας κ.Κουβέλη με τα ναυτεργατικά σωματεία ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΕΜΑΓΕΝ, ενώ δεν συμμετείχαμε σε αντίστοιχη συνάντηση της ΠΝΟ.

 Στον υπουργό επισημάναμε τις ουσιαστικές διαφορές μας με τις δυνάμεις του εργοδοτικού – κυβερνητικού συνδικαλισμού και το βρώμικο αλισβερίσι τους με τους εφοπλιστές.

  Με στοιχεία αναδείξαμε ότι η πρωτοκαθεδρία των εφοπλιστών είναι αποτέλεσμα της εκμετάλλευσης των ναυτεργατών, των προνομίων και  επιδοτήσεων για την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητα και κερδοφορίας τους, που συνεχίζει και η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ/ΑΝΕΛ.

Καταθέσαμε εγγράφως το διεκδικητικό πλαίσιο αιτημάτων μας στους άξονες για ΣΣΕ, κοινωνική ασφάλιση, ανεργία, οργανικές συνθέσεις, την ασφάλεια της ανθρώπινης ζωής στη θάλασσα, την φοροληστεία, τα εφοπλιστικά προνόμια, την ναυτική εκπαίδευση, την υπεράσπιση του δικαιώματος της απεργίας και των συνδικαλιστικών δικαιωμάτων για όλους τους ναυτεργάτες.

Αναδείξαμε  ότι αγωνιζόμαστε για την ανασύνταξη του Ναυτεργατικού Συνδικαλιστικού Κινήματος, την  αλλαγή του καταστατικού της ΠΝΟ και των σωματείων με την εφαρμογή της απλής αναλογικής, την κατάργηση των συμφωνιών με τους εφοπλιστές έναντι αμοιβής που πραγματοποιεί ο Γ.Γ της ΠΝΟ Γ.Χαλάς με την στήριξη της νόθας πλειοψηφίας. 

Στις 20 Σεπτέμβρη στείλαμε έγγραφο προς τον πρόεδρο του ΝΑΤ με αφορμή επιστολή του προς την ΠΝΟ με την οποία ενημερώνει ότι «μέχρι σήμερα έχουν εκδοθεί από τον ΕΦΚΑ/Περιφερειακή Διεύθυνση Παροχών Ναυτικών περίπου 955 οριστικές αποφάσεις εκ των οποίων 80 αφορούν οριστικές αποφάσεις συντάξεων γήρατος».


Ζητήσαμε να μας δοθούν εγγράφως:
1) Συγκριτικά στοιχεία των ειδικοτήτων (Α’ Πλοίαρχου, Α’ Μηχανικού, Α’ Μηχανοδηγού, Α’ Μάγειρα, Ναύτη) με αντίστοιχη θαλάσσια υπηρεσία και κατηγορία πλοίων, πως διαμορφώνεται η κύρια σύνταξη με τον ν.4387/2016  σε σχέση με τον προηγούμενο τρόπο υπολογισμού.

2)  Αν παράλληλα έχουν εκδοθεί επικουρικές συντάξεις.

3) Πως διαμορφώνονται οι συντάξεις με τον επανυπολογισμό τους που εκδόθηκαν πριν ν.4387/2016 

4) Για τις αιτήσεις αναβάθμισης  που εκκρεμούν πριν το ν.4387/2016.


Επανήλθαμε στις 29 Νοέμβρη και σε έγγραφο του ΝΑΤ στις 3 Δεκέμβρη δεν δίνεται καμία απάντηση στο πως διαμορφώνονται οι κύριες συντάξεις με τον ν.4387/2016, ενισχύοντας την στάση του εργοδοτικού – κυβερνητικού συνδικαλισμού της ΠΝΟ, που καλλιεργούν συγχύσεις και εφησυχασμό για τις περικοπές στις συντάξεις, όπως έκαναν και το 2010, που έλεγαν στους ναυτεργάτες «τα μέτρα δεν μας πιάνουν». 

Στην ναυτική εκπαίδευση και μετεκπαίδευση συνεχίζεται και από την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ/ΑΝΕΛ η υποχρηματοδότηση με τις αδιαφανείς διαδικασίες στο Κεφάλαιο Ναυτικής Εκπαίδευσης που έχει να γίνει ισολογισμός από το 2003, με αποτέλεσμα διαρκώς οξύνονται τα προβλήματα από τις ελλείψεις σε εκπαιδευτικό προσωπικό, υλικοτεχνική και κτηριακή υποδομή κά. 

Αυτή η κατάσταση τροφοδοτεί τα τρωκτικά της ιδιωτικής εκπαίδευσης είναι χαρακτηριστικό ένα από αυτά το Μητροπολιτικό Κολέγιο Πειραιά παρουσίασε σε εκδήλωση την ίδρυση ναυτικής ακαδημίας που λειτουργεί από τον Σεπτέμβρη για Πλοιάρχους, Μηχανικούς, στην οποία παραβρέθηκαν μεταξύ άλλων ο τότε υπουργός Ναυτιλίας κ. Π.Κουρουμπλής, ο Τομεάρχης Ναυτιλίας της Νέας Δημοκρατίας κ. Γ.Πλακιωτάκης, ο Γ.Γ της ΠΝΟ Γ.Χαλάς, εκπρόσωποι εφοπλιστικών εταιρειών, πρώην στελέχη του Λιμενικού στην Διεύθυνση Εκπαίδευσης όπως η κά Καλλιπολίτη στέλεχος του TSAKOS GROUP.

Η ναυτική εκπαίδευση και οι συνθήκες που διαμορφώνονται δεν είναι αποσπασμένες από τις κατευθύνσεις των εφοπλιστών για μείωση της τιμής της εργατικής δύναμης, διάλυση των ΣΣΕ, της κοινωνικής ασφάλισης. 


Συνάδελφοι,

Σε αυτόν τον αγώνα που έχει μπροστά τις δικές μας ανάγκες, επιβάλλεται να δυναμώσει η αντιπαράθεση με το κεφάλαιο, την  ΕΕ, την κυβέρνηση, τις αστικές πολιτικές δυνάμεις  και τους εκπροσώπους τους στο συνδικαλιστικό κίνημα. Ο εργοδοτικός – κυβερνητικός συνδικαλισμός σε ΓΣΕΕ, ΑΔΕΔΥ, ΠΝΟ κά είναι σταθερός και συνεπής σύμμαχος τους. 
Να θυμηθούμε την υπονομευτική στάση τους στο σχέδιο νόμου για τις ΣΣΕ που συνυπέγραψαν πάνω από 530 εργατικές συνδικαλιστικές οργανώσεις και καταργεί όλες τις αντεργατικές διατάξεις,  με την επαναφορά της υποχρεωτικότητας της Εθνικής Γενικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας και του κατώτερου μισθού στα 751€. Σχέδιο νόμου που το ΚΚΕ κατέθεσε στην βουλή και απέρριψαν όλα τα αστικά κόμματα, από το ΣΥΡΙΖΑ και τη ΝΔ έως τη Χρυσή Αυγή. 

Αυτές οι δυνάμεις του εργοδοτικού – κυβερνητικού συνδικαλισμού συνεργάζονται απόλυτα για να προκύπτουν συσχετισμοί που προέρχονται από όργιο νοθείας. Τέτοιο θα είναι και το συνέδριο της ΓΣΕΕ τον Μάρτη του 2019, έχουν ταχτεί «ψυχή και σώμα» με την εργοδοσία και τα συμφέροντα της. 

Αναδείξαμε και καταγγείλαμε το σχέδιο αστυνόμευσης του εργατικού κινήματος, που είναι σε εξέλιξη από την κυβέρνηση, τις δυνάμεις του εργοδοτικού – κυβερνητικού συνδικαλισμού  της ΓΣΕΕ.

Η εμφάνιση ασφαλίτη να τραβάει όπλο στη Πανελλαδική Πανοικοδομική Απεργία στις 14 Νοέμβρη, αποτελεί συνέχεια των παρεμβάσεων από Εισαγγελείς και Πρωτοδίκες να ζητάνε στοιχεία και ενημέρωση από το Συνδικάτο Οικοδόμων Θεσσαλονίκης για τις αρχαιρεσίες του, της παρουσίας ασφαλίτη στο συνέδριο του Εργατικού Κέντρου Θεσσαλονίκης. 

Την παρουσία του χωροφύλακα στα συνδικάτα προετοίμασαν οι δυνάμεις του εργοδοτικού – κυβερνητικού συνδικαλισμού, οι απεργοσπάστες  και οι νόθοι του συνδικαλιστικού κινήματος, στη συνάντηση τους με το υπουργείο Προστασίας του Πολίτη, που αναζήτησαν την προστασία των ΜΑΤ και του συνδικαλιστικού της ασφάλειας, για να καλύπτουν τις βρωμιές τους.

Δεν διστάζουν να παρεμβαίνουν διαλυτικά όπου προκύπτουν αγώνες, όπως η σαπίλα της ΠΝΟ, που για άλλη μια φορά στην απεργία στις 3 Σεπτέμβρη παρά την αγωνιστική συμμετοχή των ναυτεργατών αποφάσισε  να την σταματήσει άμεσα, εκτελώντας τις εντολές των εφοπλιστών, της κυβέρνησης, συμφωνώντας με τα ψίχουλα του 2% αύξηση στη ΣΣΕ στην επιβατηγό ναυτιλία, την ίδια συμφωνία έκλεισε για τα Πορθμεία, ενώ για τα Ποντοπόρα, Μεσογειακά και Ακτοπλοϊκά φορτηγά έχει να ανανεωθεί από το 2010. 

Στις 18 Δεκέμβρη θα πραγματοποιηθεί το ετήσιο Τακτικό Συμβούλιο της ΠΝΟ, με το καταστατικό της που είναι εδώ και δεκαετίες με τον αντεργατικό ν.330/1976 και άλλα βασιλοχουντικά διατάγματα,   διαμορφώνει αυτή την νόθα πλειοψηφία, δεν εφαρμόζεται η απλή αναλογική αλλά το περιοριστικό όριο του 1/10 επί των εκλεγμένων αντιπροσώπων, με αποτέλεσμα να αποκλείονται 34 σε σύνολο 105 αντιπροσώπων, από την ΠΕΜΕΝ 14 αντιπρόσωποι. 

Στο Τακτικό Συμβούλιο θα εκλέξουν αντιπροσώπους για την ΓΣΕΕ και παρότι οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ σε κάθε συνέδριο  απαιτούν την αποβολή αυτών των νόθων όπως και άλλων, οι δυνάμεις του εργοδοτικού – κυβερνητικού συνδικαλισμού ΠΑΣΚΕ/ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ, ΔΑΚΕ/ΝΔ, ΜΕΤΑ/ΣΥΡΙΖΑ, ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΤΑΞΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ/ΑΝΤΑΡΣΥΑ που συμμετέχει και ο πρόεδρος της ΠΕΝΕΝ, τους αποδέχονται. 

Οι εκπρόσωποι της ΠΕΜΕΝ για την ΓΣΕΕ εκλέγονται από το ΕΚΠ.

Είμαστε αλληλέγγυοι στον αγώνα των Συνεργαζόμενων Συνταξιουχικών Οργανώσεων που κλιμακώνουν την δράση τους με το Πανελλαδικό συλλαλητήριο στην Αθήνα στις 15 Δεκέμβρη.
Τα προβλήματα των ναυτεργατών, των εργαζομένων, των συνταξιούχων, γεννιούνται και οξύνονται μέσα στα πλαίσια του εκμεταλλευτικού καπιταλιστικού συστήματος, όπως έδειξε η καπιταλιστική κρίση αλλά και η ανάπτυξη έχουν κοινό παρανομαστή την ανταγωνιστικότητα, τα κέρδη  του κεφαλαίου.  

Σε αυτές τις συνθήκες να βάλουμε στο προσκήνιο τις δικές μας ανάγκες και όχι τα κέρδη των μονοπωλίων, καμία υποταγή  στη μοιρολατρία, στις νέες αυταπάτες, για το λιγότερο κακό, να δώσουμε την δική μας ταξική απάντηση, ότι η καλυτέρευση της ζωής του εργάτη, δεν μπορεί να συνυπάρχει με τα κέρδη του μεγάλου κεφαλαίου.
Συνεχίζουμε την δράση μέσα και έξω από τα καράβια, με το διεκδικητικό πλαίσιο αιτημάτων για το 2019, μέσα από την οργανωμένη πάλη να γίνουν αλλαγές σε ταξική κατεύθυνση στα σωματεία,  για την ανασύνταξη του ναυτεργατικού κινήματος.

Το παρόν ψήφισμα της Γ.Σ της ΠΕΜΕΝ, οι αποφάσεις των Γενικών Συνελεύσεων, μαζί με το διεκδικητικό πλαίσιο αιτημάτων μας αποτελούν εξώδικο. 

Η συνέλευση εξουσιοδοτεί το Διοικητικό Συμβούλιο της ΠΕΜΕΝ να πάρει όλα τα αναγκαία μέτρα, να εκτιμήσει και να αποφασίσει για απεργιακές κινητοποιήσεις, καλούμε όλες τις συνδικαλιστικές ενώσεις σε οργάνωση και αγώνα. 

«Μπροστά οι δικές μας ανάγκες και όχι τα κέρδη των μονοπωλίων»!

Προγραμματισμένες Εκδηλώσεις 

και επισκέψεις στις ΑΕΝ για το 2019

• Γιορτή για τα Παιδιά των Μηχανικών  στην Χίο Κυριακή 13 Γενάρη 2019.

• Επίσκεψη  σε ΑΕΝ/Χίου Δευτέρα 14 Γενάρη 2019.
• Κοπή Πρωτοχρονιάτικής Πίτας της Ένωσης την Πέμπτη 17 Γενάρη 2019.
• Γιορτή για τα Παιδιά  των Μηχανικών  στον Πειραιά, 

 Σάββατο  19 Γενάρη 2019.
• Επίσκεψη στην ΑΕΝ/Μακεδονίας  Δευτέρα 21 Γενάρη 2019.
• Επίσκεψη σε ΑΕΝ/Κρήτης Δευτέρα 28 Γενάρη 2019.
Αιτήματα της ΠΕΜΕΝ για τις Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας για το 2019

ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ – ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ 

● Μονομερή ολοσχερή διαγραφή του χρέους, κατάργηση των αντεργατικών - αντιλαϊκών νόμων, των μνημονίων της ΕΕ, ΔΝΤ, ΕΚΤ.
● ΣΣΕ, κοινωνική ασφάλιση, με πλήρη – σταθερή εργασία για όλους, 7ωρο – 35ωρο – 5ήμερο, προσαρμογή των οργανικών συνθέσεων στις αυξημένες ανάγκες των πλοίων  και  της  προστασίας  της  ανθρώπινης  ζωής  στη  θάλασσα.

● Κατάργηση των ατομικών Συμβάσεων Εργασίας και των ενώσεων προσώπων.

● Κατάργηση του ν.2687/53, των εγκριτικών πράξεων νηολόγησης των πλοίων και του συνόλου της αντεργατικής –αντιδημοκρατικής νομοθεσίας. Κατάργηση κάθε μέτρου που απαλλάσσει τους εφοπλιστές να  μην εφαρμόζουν  τη  Κλαδική  Σύμβαση  Εργασίας  για  το  σύνολο  των ναυτεργατών  στα  πλοία.

● Κατάργηση του κανονισμού 3577/92 της Ευρωπαϊκής Ένωσης και του ν.2932/2001 για την απελευθέρωση της Ακτοπλοΐας  και  γενικότερα  των εσωτερικών  θαλάσσιων μεταφοράς  της  χώρας.

● Ανάκληση των αντιναυτεργατικών υπουργικών αποφάσεων που επιδιώκουν την κατάργηση των ΣΣΕ και τη μείωση των οργανικών συνθέσεων των πλοίων. 

● Κανένας εργαζόμενος να μην πληρώνεται με μισθό κάτω από 751 ευρώ.

● Κατοχύρωση Α’, Β’, Γ’ και Δόκιμων Μηχανικών σε όλες τις κατηγορίες πλοίων.

● Αυξήσεις σε μισθούς, συντάξεις, κοινωνικές παροχές. 

● Κατάργηση όλων των αντιασφαλιστικών νόμων. Κάλυψη των απωλειών σε συντάξεις, κύριες και επικουρικές. Να μην εφαρμοσθεί και να καταργηθεί ο νόμος Κατρούγκαλου.
● Μέτωπο ενάντια στην άγρια φοροληστεία που ροκανίζει το λαϊκό εισόδημα, αφορολόγητο ατομικό όριο 20.000 ευρώ, προσαυξανόμενο 5.000 ευρώ για κάθε παιδί.
● Κανένας συμβιβασμός με τη φτώχεια την ανεργία την δουλειά χωρίς δικαιώματα.

● Υπεράσπιση του δικαιώματος της απεργίας και των συνδικαλιστικών ελευθεριών.

● Απαγόρευση πλειστηριασμών για την εργατική - λαϊκή οικογένεια.

● Αγώνας ενάντια στις ιδιωτικοποιήσεις, στην παράδοση του δημόσιου πλούτου στους επιχειρηματικούς ομίλους, στις επιπτώσεις στους εργαζόμενους με ένταση της εκμετάλλευσης και των απολύσεων, την αύξηση τιμών για τη λαϊκή οικογένεια σε ηλεκτρικό, νερό, εισιτήρια, τηλέφωνο, βασικά αγαθά.

● Υποδομές και μέτρα προστασίας του λαού. Αντιπλημμυρικά, αντισεισμικά, αντιπυρικά έργα.

● Καμιά συμμετοχή στις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις και στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους εκτός συνόρων. Καμία εμπλοκή στα σφαγεία του ΝΑΤΟ και της ΕΕ. Να κλείσουν όλες οι ξένες βάσεις και στρατιωτικές εγκαταστάσεις. Έξω το ΝΑΤΟ από το Αιγαίο και τα Βαλκάνια.
ΣΥΛΛΟΓΙΚΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

( Υπογραφή Ενιαίας Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας που να ανταποκρίνεται στις σύγχρονες ανάγκες.

( Υπογραφή Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας με σταθερή εργασία, 7ωρο, 5νθήμερο, 35ωρο. Με σύστημα εναλλαγής των πληρωμάτων, ο χρόνος ναυτολόγησης να είναι ισοδύναμος με το χρόνο αδείας εκτός πλοίου, με πλήρεις αποδοχές και ασφάλιση στο ΝΑΤ σε όλη την διάρκεια του χρόνου.

( Κατάργηση των συμβάσεων από ενώσεις προσώπων.

( Να χαρακτηριστεί το επάγγελμα βαρύ, ανθυγιεινό και επικίνδυνο, καταβολή επιδόματος 5% με βάση το μισθό.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ – (ΝΑΤ, ΚΕΑΝ, ΤΑΜΕΙΑ ΠΡΟΝΟΙΑΣ)

( Αποκλειστικά Δημόσια – Καθολική – Υποχρεωτική – Κοινωνική Ασφάλιση, Υγεία και Πρόνοια.

( Κατάργηση των  εξοντωτικών – αντεργατικών  νόμων 3845/2010,  3863/2010, 3986/2011, 4093/2012,  4334/2015, 4336/2015, 4387/2016 που λεηλάτησαν μισθούς, συντάξεις, κοινωνικές παροχές, αυξάνουν τα όρια ηλικίας συνταξιοδότησης κατά 2 έτη,  διαλύουν  το ΝΑΤ, ενσωμάτωσαν τον  Οίκο Ναύτη στον ΕΟΠΠΥ, λεηλατούν την κινητή και ακίνητη περιουσία του ΝΑΤ. Άθλιοι νόμοι  που από κοινού συνδιαμόρφωσαν κυβερνήσεις ΠΑΣΟΚ, ΝΔ, ΛΑΟΣ, ΔΗΜΑΡ, ΣΥΡΙΖΑ, ΑΝΕΛ με την τρόικα ΕΕ-ΕΚΤ-ΔΝΤ. 

( Κατάργηση του άρθρου 21 του ν.3622/2007 που δίνει την δυνατότητα αλλαγής χρήσης και εκποίησης μερικώς ή ολικός του ΝΙΕΝ. Να γίνει Πανεπιστημιακή κλινική για την πρόληψη και αντιμετώπιση των επαγγελματικών ασθενειών.

( Την ενίσχυση των οικονομικών του ΝΑΤ, του ΚΕΑΝ και των Ταμείων Πρόνοιας και του Οίκου Ναύτη για να καλυφθούν οι σύγχρονες ανάγκες της ναυτεργατικής οικογένειας.

( Σύνταξη στο 80% επί του συνολικού ποσού για το οποίο γίνονται κρατήσεις. 

( Υπολογισμός του χρόνου ανεργίας ως συντάξιμου χρόνου.

( Κατοχύρωση του ναυτικού επαγγέλματος ως βαρύ – ανθυγιεινό και επικίνδυνο, καταβολή επιδόματος 5%.

( Κατάργηση της νομοθετικής τροπολογίας που απαλλάσσει τους εφοπλιστές από την καταβολή των ασφαλιστικών εισφορών.

( Καταβολή όλων των εφοπλιστικών οφειλών στο ΝΑΤ και πάταξη της εισφοροδιαφυγής.

( Αφορολόγητο όριο 20.000 ΕΥΡΩ.

( Να καταργηθούν τα χαράτσια και η φοροληστεία σε βάρος των ναυτεργατών, των μισθωτών, των συνταξιούχων και να φορολογηθούν με 45% τα κέρδη του μεγάλου κεφαλαίου. 

ΑΝΕΡΓΙΑ

Πλήρη – σταθερή εργασία, ουσιαστική προστασία των ανέργων


Άμεσα μέτρα που πρέπει να παρθούν είναι:

( Να γίνει πράξη τώρα η απαίτηση της Επιτροπής Ανέργων Ναυτεργατών και των σωματείων ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΕΜΑΓΕΝ, που έγινε δεκτή από το ΔΣ του ΓΕΝΕ, το σύνολο των  πλοίων που υπόκεινται στο ν.27/1975 να καταθέτουν στο ΓΕΝΕ τις καταστάσεις πληρώματος (crew list) και σε κάθε αντικατάσταση του πληρώματος να ναυτολογούνται από το ΓΕΝΕ όλοι οι ναυτεργάτες με ΣΣΕ και κοινωνική ασφάλιση.    

( Η πλειοψηφία του ΓΕΝΕ να αποτελείται από εκπροσώπους των αντιπροσωπευτικών ναυτεργατικών ενώσεων.        

(   Αποστρατικοποίηση, απομάκρυνση του ΤΕΝΕΛ από το ΓΕΝΕ.  

( Κατάργηση της αντεργατικής νομοθεσίας, ν.2687/53 όρος 8 των εγκριτικών πράξεων νηολόγησης και του Ευρωπαϊκού Κανονισμού 3577/92, που προωθούν την «μαύρη» ανασφάλιστη εργασία. 

( Επίδομα ανεργίας στο 80% του βασικού μισθού στην αντίστοιχη ειδικότητα, για όλους τους ανέργους, για όσο διαρκεί η ανεργία. 

( Πλήρη, δωρεάν ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, των ανέργων και των οικογενειών τους, χωρίς όρους και προϋποθέσεις. 

( Επιδότηση ενοικίου για το διάστημα της ανεργίας, διάθεση τροφίμων, ρουχισμού, σχολικών ειδών, ειδών υγιεινής, πετρελαίου θέρμανσης από κρατικό δίκτυο για άνεργους και εργαζόμενους με χαμηλό εισόδημα.

( Να εξασφαλισθεί άμεσα δωρεάν σίτιση των ανέργων από την Εστία Ναυτικών, να αξιοποιηθεί η υποδομή της και να ενισχυθεί οικονομικά με πρόσθετους πόρους.

( Δωρεάν μετακίνηση με όλα τα μέσα μαζικής μεταφοράς, με την επίδειξη της κάρτας ανεργίας και να ισχύσουν μειωμένα τιμολόγια για τις παροχές των πρώην ΔΕΚΟ. Να απαγορευτεί η διακοπή παροχής ηλεκτρικού, νερού και σταθερού τηλεφώνου στους ανέργους. 

( Κανένας πλειστηριασμός σε σπίτι λαϊκής οικογένειας.

( Άμεση ναυτολόγηση όλων των Δοκίμων όπως προβλέπεται από το Π.Δ. 251/1999.

( Απαιτούμε οι Δόκιμοι να εγγράφονται στους καταλόγους ανεργίας του ΓΕΝΕ και να έχουν δικαίωμα επιδόματος ανεργίας.

ΝΑΥΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ  ΚΑΙ ΜΕΤΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

· Αποκλειστικά – Ενιαία – Δημόσια – Δωρεάν Ναυτική Εκπαίδευση και Μετεκπαίδευση για όλους τους ναυτεργάτες.

· Ένταξη των Σχολών στο Υπουργείο Παιδείας, στην τριτοβάθμια εκπαίδευση.

· Αναγνώριση και ισοτιμία των διπλωμάτων με αντίστοιχα της στεριάς.

· Κατάργηση όλων των νόμων για την ιδιωτικοποίηση των σχολών, την εναλλασσόμενη εκπαίδευση. 

· Η πρακτική εκπαίδευση των σπουδαστών να γίνεται με ευθύνη των εκπαιδευτικών συμβουλίων των Ναυτικών Σχολών.

· Προσαρμογή της ύλης στις σύγχρονες ανάγκες, αλλαγή του κανονισμού σπουδών σε ναυτική εκπαίδευση – μετεκπαίδευση.

· Δωρεάν σίτιση σε όλες τις ΑΕΝ και  κάρτας μειωμένου εισιτηρίου (πάσο). 

· Αύξηση του επιδόματος φοίτησης στο 80% του βασικού μισθού του αντίστοιχου διπλώματος και ασφάλιση στο ΝΑΤ των μετεκπαιδευομένων στο ΚΕΣΕΝ με χρηματική κάλυψη από το Κεφάλαιο Ναυτικής Εκπαίδευσης (ΚΝΕ). Κατάρτιση προϋπολογισμών – ισολογισμών συνολικά και ανά σχολή με βάση τις πραγματικές ανάγκες.

· Στέγαση των συναδέλφων στην Εστία Ναυτικών με αξιοπρεπείς όρους.

Τα κλαδικά αιτήματα των Μηχανικών αλλά και των άλλων κλάδων των ναυτεργατών που λύνουν τα συσσωρευμένα προβλήματα μας, πρέπει να ικανοποιηθούν και να συμπεριληφθούν στη Συλλογική Σύμβαση Εργασίας.

ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΕΠΙΒΑΤΗΓΑ ΠΛΟΙΑ
( Προσαύξηση της υπερωρίας του Σαββάτου, Κυριακών και αργιών κατά 50%.

( Κωδικοποίηση των EXTRA εργασιών και επαναπροσδιορισμός της αμοιβής για την εκτέλεση τους.

( Βελτίωση των συνθηκών διαβίωσης και ενδιαίτησης. Απαγόρευση της διαμονής των ναυτεργατών σε διαμερίσματα που βρίσκονται κάτω από την ίσαλο του πλοίου.

ΗΜΕΡΟΠΛΟΙΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΠΛΟΙΑ

( Εφαρμογή της Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας που ισχύει για την κατηγορία των Τουριστικών Μεσογειακών πλοίων.

( Εξασφάλιση χώρων διαμονής του πληρώματος εφόσον δεν μπορεί να παραχωρηθούν από το πλοίο.

ΠΟΝΤΟΠΟΡΑ ΠΛΟΙΑ

( Καταβολή επιδόματος στον Α’ Μηχανικό για τον διάπλου μεγάλων ποταμών, λιμνών, διωρύγων.

( Καταβολή επιδόματος στον Α’ Μηχανικό για την παρακολούθηση ψυκτικών εγκαταστάσεων και εγκαταστάσεων κλιματισμού.

( Κατοχύρωση της υπερωριακής αμοιβής για τον Αξιωματικό Φυλακής στα αυτοματοποιημένα πλοία (Πέλαγος- λιμάνι).

( Κατοχύρωση της υπερωριακής αμοιβής στα συμβατικά πλοία για τον Αξιωματικό Φυλακής στο λιμάνι.

( Κωδικοποίηση των EXTRA εργασιών και καθορισμός της αμοιβής για την εκτέλεσή τους.

( Να κατοχυρωθεί αμοιβή  για τους παλιννοστούντες μέχρι την άφιξη τους στον Πειραιά.

ΑΚΤΟΠΛΟΪΚΑ ΕΠΙΒΑΤΗΓΑ ΠΛΟΙΑ

( Καθιέρωση διπλών πληρωμάτων που τα δρομολόγια τους δεν παρέχουν τις απαιτούμενες ελάχιστες ώρες ανάπαυσης στα πληρώματα.

( Εξομοίωση των τακτικών αμοιβών μεταξύ των ομοιοβάθμων.

( Να αντιμετωπισθούν με εκλογίκευση οι διαφορές αποδοχών μεταξύ Α’ Μηχανικού και Α/Β Μηχανικού.

( Κατοχύρωση της κατ' ελάχιστον λειτουργίας των ακτοπλοϊκών στους 10 μήνες κατ' έτος.

( Το αιτιολογικό απόλυσης στην περίοδο ακινησίας να είναι υποχρεωτικά "λόγω ετήσιας" επιθεώρησης.

( Να χορηγηθεί επίδομα πετρέλευσης και ST/BY.

( Να καθιερωθούν στην κατηγορία υδροπτέρυγων διπλές βάρδιες όταν η εκτέλεση των δρομολογίων υπερβαίνουν τις επτά ώρες.

ΠΟΡΘΜΕΙΑ

( Σαφής προσδιορισμός της έννοιας των πορθμείων:

( Συγκεκριμένα στην κατηγορία αυτή ανήκουν τα πλοία που εκτελούν πλόες που η απόσταση μεταξύ του αρχικού λιμένα απόπλου και του τελικού λιμένα κατάπλου συνολικά δεν ξεπερνά τα 30 ν.μ. Στην αντίθετη περίπτωση όπως και στην περίπτωση που το εκτόπισμα ξεπερνά τους 500 κοχ να θεωρούνται Α/Κ πλοία.

( Στις περιπτώσεις που τα πορθμεία λειτουργούν πέρα των επτά (7) ωρών να τοποθετείται και δεύτερη βάρδια.

( Σαφής καθορισμός έναρξης και λήξης του υποχρεωτικού 7ωρου.

( Στα αμφίδρομα πορθμεία πλοία να αυξηθεί το προσωπικό μηχανής επιπλέον ακόμα με  ένα μηχανικό για την ασφάλεια των πλοίων. 

( Το αντίτιμο τροφής για τους ναυτεργάτες που είναι ναυτολογημένοι σε πλοία που δραστηριοποιούνται μεταξύ των ελληνικών λιμανιών να είναι ίσο για όλες τις κατηγορίες πλοίων. 

Τα κλαδικά αιτήματα των Μηχανικών αλλά και των άλλων κλάδων των ναυτεργατών που λύνουν τα συσσωρευμένα προβλήματα μας, πρέπει να ικανοποιηθούν και να συμπεριληφθούν στη Συλλογική Σύμβαση Εργασίας.

Αγωνιζόμαστε για την Ανασύνταξη του Ναυτεργατικού Συνδικαλιστικού Κινήματος, την  αλλαγή του καταστατικού της ΠΝΟ και των σωματείων.

( Κατάργηση των νομοθετικών διατάξεων, που στηρίζεται η δομή του καταστατικού της ΠΝΟ

( Εφαρμογή της απλής αναλογικής για την εκλογή όλων των οργάνων της Πανελλήνιας Ναυτικής Ομοσπονδίας (ΠΝΟ) και των πρωτοβάθμιων ναυτεργατικών σωματείων. Συλλογική δομή και ηγεσία στα όργανα της Ομοσπονδίας και των σωματείων.

( Κατάργηση του περιοριστικού ορίου του 1/10 των αντιπροσώπων που αντιστοιχούν στους ψηφίσαντες.

( Κατάργηση των συμφωνιών που υπογράφει με τους εφοπλιστές έναντι αμοιβής και δεν εφαρμόζεται η κλαδική ΣΣΕ και η κοινωνική ασφάλιση για όλους τους ναυτεργάτες.

( Κατάργηση της άμεσης είσπραξης συνδικαλιστικής εισφοράς της ΠΝΟ από τους ναυτεργάτες (χαράτσι). Τα πρωτοβάθμια σωματεία να εκχωρούν προς την ΠΝΟ συνδικαλιστική συνδρομή ανάλογα με τον αριθμό των μελών τους (ψηφίσαντα και οικονομικά ενεργά μέλη). 
