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ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΗΣ
Συνάδελφοι,

Πραγματοποιούμε την Β’ Γενική Συνέλευση της ΠΕΜΕΝ το 2021, με τον  απολογισμό και τον προγραμματισμό της δράσης, σε περίοδο έντασης της αντιλαϊκής πολιτικής με την κυβέρνηση της ΝΔ, να συνεχίζει όπως και οι προηγούμενες κυβερνήσεις, να εφαρμόζει τις κατευθύνσεις των επιχειρηματικών ομίλων σε βάρος του συνόλου των δικαιωμάτων των ναυτεργατών, των εργαζομένων.
Χαιρετίζουμε τους ναυτεργάτες όλων των ειδικοτήτων για την μαζική – μαχητική συμμετοχή τους στις απεργιακές κινητοποιήσεις, τους απευθύνουμε πλατύ κάλεσμα και με αγωνιστική αισιοδοξία, να συνεχίσουμε τη δράση μας. Να μείνουν στα χαρτιά το σύνολο των αντεργατικών νόμων, να δυναμώσει η πάλη για την ανασύνταξη του ναυτεργατικού κινήματος, για τα οξυμμένα προβλήματα σε ΣΣΕ, οργανικές συνθέσεις, συνθήκες εργασίας, ανεργία, επαναπατρισμό, συνδικαλιστικά δικαιώματα, κοινωνική ασφάλιση, φορολογία, ναυτική εκπαίδευση.

Καλούμε τους Μηχανικούς να συμβάλλουν στην μαζικοποίηση του σωματείου μας, με νέες εγγραφές, με την συμμετοχή μας να συμβάλουμε στην καλύτερη παρέμβαση μέσα στα καράβια, στη ζωή και τη δράση της ΠΕΜΕΝ, να μεταδώσουμε  στους νέους Μηχανικούς τις αξίες και τα ιδανικά από την 120χρονη πορεία της Ένωσης, τον ιστορικό και πρωτοπόρο ρόλο της στο ναυτεργατικό – εργατικό συνδικαλιστικό κίνημα στη χώρα μας και διεθνώς.

Αποτελεί μονόδρομο η οργάνωση και ο αγώνας για να αντιμετωπίσουμε την εργασιακή ζούγκλα που μας οικοδομούν.  Κανένας μόνος του. Όλοι για έναν και ένας για όλους. Αυτό φοβούνται οι εφοπλιστές και αυτοί που τους υπηρετούν, εχθρεύονται το οργανωμένο κίνημα που αγωνίζεται, θέλουν τον Μηχανικό και συνολικά τους ναυτεργάτες απομονωμένους, απογοητευμένους, χειραγωγημένους, να υποκύπτουν στα εφοπλιστικά συμφέροντα. 

Συνάδελφοι,    

Διανύουμε νέα έξαρση της πανδημίας με την κυβέρνηση για άλλη μια φορά να επαναλαμβάνει τα περί «ατομικής ευθύνης», για να συγκαλύψει τις ευθύνες της, για τη διαχείρισή και την άρνησή της να πάρει ακόμα και τώρα ουσιαστικά μέτρα για την προστασία της υγείας και της ζωής του λαού, με την άμεση ενίσχυση των δημόσιων μονάδων υγείας, με επείγουσες προσλήψεις και μονιμοποίηση  όλων των συμβασιούχων, την επαναλειτουργία των κλειστών νοσοκομείων, την επίταξη ιδιωτικών δομών υγείας. 
Την θερινή περίοδο γίναμε μάρτυρες των καταστροφικών πυρκαγιών στην Αττική και σε πολλές περιοχές της χώρας, αναδεικνύοντας για άλλη μια φορά τις ανύπαρκτες υποδομές του κρατικού μηχανισμού για την προστασία των δασών και των περιουσιών του λαού. 

Συνεχίζεται η ένταση των ιμπεριαλιστικών ανταγωνισμών, με την χώρα μας να εμπλέκεται στα πλαίσια των αμερικανονατοϊκών σχεδιασμών, όπως με την υπογραφή της νέας συμφωνίας με τις  ΗΠΑ το ΝΑΤΟ στις 14 Οκτώβρη, με την οποία μετατρέπεται επ’ αόριστον όλη η ελληνική επικράτεια σε ένα απέραντο αμερικανοΝατοϊκό ορμητήριο. Παράλληλα διευρύνεται η χρήση στρατηγικά επιλεγμένων τοποθεσιών από τις αμερικανικές Ένοπλες Δυνάμεις και μπλέκοντας τον λαό βαθύτερα σε επικίνδυνες εξελίξεις, προς χάριν της «γεωστρατηγικής αναβάθμισης» του κεφαλαίου.

Αυτή την περίοδο από κυβέρνηση και εργοδοσία προετοιμάζεται η εφαρμογή των θεμελιωδών ανατροπών στις κατακτήσεις και τα δικαιώματα της εργατικής τάξης, που αποτελεί ο γνωστός νόμος Χατζηδάκη 4808/2021, όπως και ο ν.4826/2021 με το τζογάρισμα στο χρηματιστήριο της επικουρικής ασφάλισης.
Ο νόμος Χατζηδάκη ν.4808/2021, που ψήφισε τον Ιούνη η ΝΔ, με την στήριξη και άλλων αστικών πολιτικών δυνάμεων ΣΥΡΙΖΑ, ΚΙΝΑΛ, ΕΛΛ. ΛΥΣΗ, αποτελεί μια πραγματικά τομή στην ανατροπή θεμελιακών κατακτήσεων στην οργάνωση του χρόνου εργασίας, στην κατάργηση του 8ωρου, αποτελεί ταυτόχρονα αντιδραστική αλλαγή σε όλο το πλέγμα των συνδικαλιστικών δικαιωμάτων και ελευθεριών που κατακτήθηκαν με πολύχρονους και σκληρούς ταξικούς αγώνες.
Επιδιώκεται ουσιαστικό χτύπημα στις μαζικές και δημοκρατικές διαδικασίες, στην ανταλλαγή ιδεών και στην ελεύθερη συζήτηση μεταξύ των εργαζομένων, στη λήψη αποφάσεων και δράσης. Αντίθετα επιδίωξη είναι να μπορούν ανεμπόδιστα οι μηχανισμοί της εργοδοσίας και τους κράτους να παρεμβαίνουν στις αρχαιρεσίες και στις αποφάσεις των συνδικάτων, να μετατρέψουν τα συνδικάτα σε ηλεκτρονικές πλατφόρμες με άγνωστο ποιοι και πώς θα αποφασίζουν για μας, χωρίς εμάς.

Στη συνεδρίαση της Εκτελεστικής Επιτροπής της ΠΝΟ στις 30-08-2021 αλλά και στις 28-09-2021 με αφορμή τις εγκυκλίους  του υπουργείου εργασίας, που διανεμήθηκαν από τον Γ.Γ στα ναυτεργατικά σωματεία, ότι η υποχρέωση της ηλεκτρονικής εγγραφής των μητρώων μελών των οργανώσεων και οι διατάξεις για κήρυξη απεργίας με βάση το ν.4808/2021, δεν εφαρμόζονται στις ναυτεργατικές οργανώσεις, επισημάναμε και τις καταγγείλαμε ως αντεργατικές μεθοδεύσεις. Καλλιεργούν διαχωριστικές γραμμές μεταξύ των εργαζομένων. Δίνουν έδαφος στον κοινωνικό αυτοματισμό, ενώ αναδείξαμε  ότι για τους ναυτεργάτες συνεχίζεται να εφαρμόζεται ο αντεργατικός νόμος 330/1976, που αποτελεί την αφετηρία του 4808/2021.

Αποτελεί επιτακτική ανάγκη να δυναμώσει η αλληλεγγύη γεγονός που έχει καταγραφεί για τους ναυτεργάτες σε απεργίες στους καταπέλτες των πλοίων και να δυναμώσει ο ενιαίος αγώνας ναυτεργατών, εργαζομένων, ενάντια στις παρεμβάσεις στη λειτουργία των συνδικαλιστικών οργανώσεων, να καταργηθούν οι νόμοι 330/1976, 4714/2020, 4808/2021 κά. 
Σε αυτή την κατεύθυνση ήταν οι 8 απεργιακοί αγώνες από τις 26 Νοέμβρη 2020 μέχρι τις 16 Ιούνη αλλά και τα συλλαλητήρια, οι οργανωτικές συσκέψεις, όπως και η 48ωρη απεργία στις 10 – 12 Νοέμβρη προβάλλοντας και το σύνολο των οξυμμένων προβλημάτων.  

Οι αγώνες των τελευταίων ετών απέδειξαν ότι μπορεί να ακυρώνονται αντεργατικές πολιτικές όπως ο νόμος της ΝΔ για τον περιορισμό των διαδηλώσεων και ο απεργοκτόνος   νόμος του ΣΥΡΙΖΑ. Μπορούμε να μετράμε νίκες όπως η υπογραφή της ΣΣΕ στη ναυπηγοεπισκευαστική βιομηχανία, η κατοχύρωση βασικών εργασιακών δικαιωμάτων των διανομέων της e-food, των λιμενεργατών στη COSCO, που ακυρώνουν στην πράξη το νόμο Χατζηδάκη. Απέδειξαν την αξία της οργανωμένης πάλης, της μαζικής συμμετοχής των εργαζομένων στα Συνδικάτα.
Στη ναυτιλία και σύμφωνα με την ετήσια έκθεση της Ε.Ε.Ε, το ελληνικό εφοπλιστικό κεφάλαιο συνεχίζει να διατηρεί τη πρωτοκαθεδρία στις παγκόσμιες θαλάσσιες μεταφορές, με 4901 πλοία ελέγχοντας το 19,42% της παγκόσμιας χωρητικότητας σε τόνους (dwt), που αυξήθηκε το 2020 κατά 4%, ενώ με ελληνική σημαία είναι τα 648 πλοία.

Οι εφοπλιστές συνεχίζουν να αυξάνουν το μερίδιό τους στον στόλο, που ελέγχεται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (ΕΕ), κατέχοντας το 58% της χωρητικότητας των πλοίων. 

Το 2020 οι παραγγελίες ναυπήγησης ανήλθαν σε 104 πλοία (άνω των 1.000 g.t), τα οποία αντιπροσωπεύουν το 10,99% της παγκόσμιας χωρητικότητας υπό παραγγελία.

Αντίθετα για τους ναυτεργάτες οι συνθήκες εργασίας επιδεινώνονται με την μη εφαρμογή των ΣΣΕ, τις περικοπές μισθών, τις μειωμένες οργανικές συνθέσεις, της διαρκώς αυξημένες απαιτήσεις των εφοπλιστών, τα εξαντλητικά δρομολόγια, τα προβλήματα στον επαναπατρισμό, τα διαρκή κρούσματα ατυχημάτων, ασθενειών, υπονομεύοντας διαρκώς την ασφάλεια της ανθρώπινης ζωής.
Εφοπλιστές, κυβέρνηση, υπουργός ναυτιλίας διαμορφώνουν συνθήκες γαλέρας για το σύνολο των ναυτεργατών σε όλες τις κατηγορίες πλοίων, χαρακτηριστική είναι η δήλωση του υπουργού ναυτιλίας, ότι «θα πρέπει να προσαρμοστούμε στις συνθήκες της παγκόσμιας ναυτιλίας», δηλ. την απαίτηση των εφοπλιστών για την εφαρμογή των «διεθνών κρατούντων», που σημαίνει φτηνός ναυτεργάτης, χωρίς κοινωνική ασφάλιση, για να συνεχίζεται και να ενισχύεται η κερδοφορία τους, να διατηρείτε η πρωτοκαθεδρία τους στην παγκόσμια ναυτιλία.
Η εκδήλωση της πανδημίας προκάλεσε σωρεία κρουσμάτων μέσα στα πλοία. 
Παρά τις επανειλημμένες καταγγελίες και παρεμβάσεις μας για ουσιαστικά μέτρα προστασίας της υγείας των ναυτεργατών, δεν γίνεται καμία εφαρμογή των πρωτόκολλων υγείας στα καράβια, οι ζωές των ναυτεργατών και στην πανδημία θυσιάζονται για την κερδοφορία των εφοπλιστών.
Χαρακτηριστικές οι περιπτώσεις κρουσμάτων στα ποντοπόρα όπως στα πλοία «SEA BRAVE», «HEROIC», στα οποία μετά από παρεμβάσεις αναγκάστηκαν οι εταιρείες να πάρουν στοιχειώδη μέτρα, διαφορετικά η τακτική τους είναι η αντικατάσταση όσων νοσούν και αν βρίσκεται κοντά σε λιμάνι, για να μην υπάρχει καθυστέρηση στη χρονοναύλωση του πλοίου. Στα ακτοπλοϊκά απολύονται ναυτεργάτες λόγω COVID, χωρίς να αναγράφεται η αιτιολόγηση λόγω ασθενείας και με εταιρείες να μην εφαρμόζουν ούτε τα στοιχειώδη που προβλέπονται στην κάλυψη  λόγω ασθένειας.
Στα ποντοπόρα συνεχίζεται ο πολύμηνος εγκλωβισμός για χιλιάδες ναυτεργάτες που δεν αντικαθίστανται, με χωρίς κανένα ουσιαστικό μέτρο των εφοπλιστών, των κυβερνήσεων, για τον ασφαλή επαναπατρισμό τους, δημιουργώντας τραγικές συνθήκες στους ίδιους και τις οικογένειες τους. 

Η κυβέρνηση της Ν.Δ., ο υπουργός ναυτιλίας κ. Πλακιωτάκης, με πρόσχημα την πανδημία και τις αντικαταστάσεις στα ποντοπόρα πλοία, δεν δίστασαν να επαναφέρουν τροπολογία σε σχέδιο νόμου του υπουργείου περιβάλλοντος, για την κατάργηση ακόμα και των ελάχιστων θέσεων εργασίας από ναυτεργάτες με ΣΣΕ, κοινωνική ασφάλιση στα ποντοπόρα.

Στην ακτοπλοΐα συνεχίζεται η τάση της συγκέντρωσης και συγκεντροποίησης του κλάδου, που θα ενταθεί τα επόμενα χρόνια από την εφαρμογή των περιβαλλοντολογικών κανονισμών για την μείωση των ρύπων και την ανανέωση του ακτοπλοϊκού στόλου.

Η κυβέρνηση της ΝΔ όπως και οι προηγούμενες, διαρκώς αυξάνουν τα προνόμια και τις επιδοτήσεις για το εφοπλιστικό κεφάλαιο, όπως και αυτά που συμπεριλήφθηκαν στο ν.4832/2021 και συγκεκριμένα:    

■ Χρηματοδότηση 44 ενδονησιωτικών και διαπεριφερειακών ακτοπλοϊκών γραμμών με 370.000.000 ευρώ, μέσω πολυετών συμβάσεων 4 έως 7 ετών και με κίνητρα ανανέωσης του στόλου της ακτοπλοΐας, μέσω του ΕΣΠΑ 2021-2027.
■ Χρηματοδότηση 3 γραμμών του κεντρικού ακτοπλοϊκού δικτύου, με 300.000.000 ευρώ, μέσω του προγράμματος «ΝΕΑΡΧΟΣ». 

Μόνο από το 2019 έως σήμερα, η επιδότηση ακτοπλοϊκών γραμμών  αυξήθηκε σημαντικά καλύπτοντας και νέα δρομολόγια, με 138 εκ ευρώ το χρόνο, από 90 εκ ευρώ το 2018. Επίσης, εν μέσω πανδημίας, το Υπουργείο Ναυτιλίας και με την έγκριση της ΕΕ, υιοθέτησε άμεσα μηχανισμό χρηματοδοτώντας με 79 εκατ. ευρώ τη λειτουργία του συνόλου του ακτοπλοϊκού δικτύου της χώρας, το οποίο αναμένεται να στηριχθεί αναλόγως της πορείας της πανδημίας με επιπλέον 26 εκατ. ευρώ έως τέλος του 2021.

Μαζική είναι η ακινησία των πλοίων λόγω της χειμερινής περιόδου με την πλειοψηφία των ναυτεργατών στην ακτοπλοΐα να έχει εργαστεί 3 μήνες, ενώ οι άνεργοι ελάχιστοι λόγω των προϋποθέσεων επιδοτούνται με 350 ευρώ. Ενώ οι τροποποιήσεις που προβλέπονται σε σχέδιο Π.Δ για την αντικατάσταση του Π.Δ 228/1998 συνεχίζουν να περιλαμβάνουν όρους και προϋποθέσεις που βάζουν εμπόδια στην κοινωνικοασφαλιστική προστασία του συνόλου των ναυτεργατών. 

Στις διαπραγματεύσεις για την ανανέωση των ΣΣΕ έχουν πραγματοποιηθεί συναντήσεις με τον Σύνδεσμο Επιχειρήσεων Επιβατηγού Ναυτιλίας και την Ενωση Πλοιοκτητών Πορθμείων, οι οποίοι προτείνουν μηδενικές αυξήσεις, ενώ συνεχίζεται η προκλητική και αδιάλλακτη στάση της Ένωσης Ελλήνων Εφοπλιστών, που από το 2010 αρνείται οποιαδήποτε συνάντηση για διαπραγματεύσεις. 

Επεξεργαζόμαστε σχέδιο παρέμβασης το επόμενο διάστημα στις κατηγορίες ποντοπόρα, μεσογειακά και ακτοπλοϊκά φορτηγά πλοία, σε συγκεκριμένα λιμάνια της χώρας, ως πρώτο βήμα με προετοιμασία απεργιακών κινητοποιήσεων, αναδεικνύοντας την ανανέωση των ΣΣΕ, την διαρκή χειροτέρευση της κατάστασης των  ναυτεργατών, από τις μειώσεις σε μισθούς - οργανικές συνθέσεις, την εντατικοποίηση της εργασίας, τον πολύμηνο εγκλωβισμό λόγω περιορισμένων αντικαταστάσεων με πρόσχημα την πανδημία, την εξάπλωση ασθενειών και ατυχημάτων που δεν καταγράφονται, την αύξηση της φορολογίας,  τις δυσκολίες στην απόκτηση διπλωμάτων – πιστοποιητικών.

Στην κοινωνική ασφάλιση συνεχίζονται οι καθυστερήσεις έκδοσης κύριων – επικουρικών συντάξεων και εφάπαξ, που έχουν διαμορφωθεί με την εφαρμογή του ν.4387/2016. Με πρόσχημα τις διαδικασίες ΑΣΕΠ δεν προχωρούν στην πρόσληψη μόνιμου υπαλληλικού προσωπικού στο ΝΑΤ, αλλά για να καλύψουν τα κενά  χρησιμοποιούν στρατεύσιμους, νομικούς,   φοροτεχνικούς.

Αποτέλεσμα αυτής της κατάστασης και με τα προβλήματα που υπάρχουν στα  λογισμικά συστήματα, στην ψηφιακή επικοινωνία μεταξύ των υπηρεσιών ΝΑΤ και ΕΦΚΑ καθώς και  στον υλικοτεχνικό εξοπλισμό, είναι  ακόμα χειρότερες συνθήκες στις διαδοχικές συντάξεις, ενώ εκκρεμούν περίπου 400 συντάξεις χηρείας!!!.

Στην ναυτική εκπαίδευση οξυμμένο είναι το πρόβλημα με την έκδοση και ανανέωση των διπλωμάτων και πιστοποιητικών, ενώ ετοιμάζεται νομοσχέδιο που διαμορφώνεται όπως έχει εξαγγείλει ο υπουργός με το ίδρυμα Ευγενίδη στην κατεύθυνση της σύμπραξης δημόσιου – ιδιωτικού τομέα. Από το ΕΣΠΑ θα υπάρξουν πόροι ύψους 200 εκατ. ευρώ για την περίοδο 2021 – 2027. Η κυβέρνηση, το υπουργείο ναυτιλίας αντί να αναλάβουν τις ευθύνες τους για να λειτουργήσουν οι σχολές με την έγκαιρη πρόσληψη καθηγητών και τη λήψη μέτρων για τις κτηριακές υποδομές, ώστε να εξασφαλιστεί η ασφάλεια και η προστασία των εκπαιδευομένων, μετέθεσε την ευθύνη στις διοικήσεις των σχολών. Στο ΚΕΣΕΝ που πραγματοποίησε έναρξη στις 13/9, εφαρμόζεται για άλλη μια χρονιά η τηλεκπαίδευση, ενώ στις ΑΕΝ που πραγματοποιούνται μαθήματα δια ζώσης συνεχίζονται οι ελλείψεις σε εκπαιδευτικό προσωπικό, γραμματειακή υποστήριξη, υλικοτεχνική υποδομή.

Όπως έχουμε επαναδιατυπώσει η εκπαιδευτική διαδικασία της τηλεκπαίδευσης έρχεται σε αντίθεση με τον πραγματικό ρόλο που πρέπει να έχει η εκπαίδευση και η μετεκπαίδευση όλων των ναυτεργατών, με την φυσική παρουσία, με γνώσεις προσαρμοσμένες στις σύγχρονες απαιτήσεις και ανάγκες του επαγγέλματος.
Στη ΠΝΟ παρά την αλλαγή στη θέση του Γ.Γ, η πολιτική της ανταγωνιστικότητας  και κερδοφορίας των εφοπλιστών, συνεχίζει και διατηρεί  αυτή τη δομή και τη λειτουργία, που έχει διαμορφώσει με το  καταστατικό της. Με τους αποκλεισμούς αντιπροσώπων, να αποτελεί προϊόν νοθείας καλύπτοντας και ναυτεργατικά σωματεία. Με τον Γ.Γ, που εκλέγεται από τον εργοδοτικό – κυβερνητικό συνδικαλισμό, να υπογράφει συμφωνίες με τους εφοπλιστές έναντι αμοιβής, που έφτασαν τα 6 εκατ. ευρώ για το 2020, για να μην εφαρμόζονται οι ΣΣΕ, η κοινωνική ασφάλιση, για όλους τους ναυτεργάτες από όποια χώρα και αν προέρχονται. 

Αυτό ανέδειξαν οι ταξικές δυνάμεις των σωματείων ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΕΜΑΓΕΝ στο 30ο έκτακτο παν-ναυτικό συνέδριο που πραγματοποιήθηκε στις 29 Ιούνη, επισημαίνοντας ότι με την ομοσπονδία να αποτελεί όργανο στα χέρια των εφοπλιστών εκτελώντας τα συμφέροντα τους, κανένα πρόσωπο στη θέση του Γ.Γ, δεν θα υπηρετήσει τις πραγματικές ανάγκες  των ναυτεργατών, που είναι σε πλήρη αντίθεση με την πολιτική των εφοπλιστών.
Στις 3 Δεκέμβρη θα πραγματοποιηθεί το εκλογοαπολογιστικό συνέδριο του Εργατικού Κέντρου Πειραιά, του τρίτου μεγαλύτερου της χώρας, με το λιμάνι να είναι στο επίκεντρο των εξελίξεων των σχεδιασμών της αστικής τάξης, αλλά και των ανταγωνισμών των επιχειρηματικών ομίλων. Η ΠΕΜΕΝ συμμετέχει με 23 αντιπροσώπους και αποτελεί καθήκον μας να συμβάλουμε στην ενίσχυση των ταξικών δυνάμεων του ΠΑΜΕ, για να αποτελεί όπλο στα χέρια των εργατών, ενάντια στην πολιτική του κεφαλαίου και των εκπροσώπων του, τις δυνάμεις του εργοδοτικού – κυβερνητικού συνδικαλισμού και του οπορτουνισμού.

Συμμετέχουμε στην Παναττική Ημέρα Δράσης για την Υγεία, που διοργανώνουν εργατικά σωματεία, σωματεία εργαζομένων στα νοσοκομεία και φορείς του λαϊκού κινήματος. Σήμερα πραγματοποιείται συγκέντρωση στις  6 το απόγευμα στο «ΜΕΤΡΟΠΟΛΙΤΑΝ» στον Πειραιά, στο πλαίσιο των παρεμβάσεων, που θα γίνουν στις ιδιωτικές μονάδες υγείας.
Συμμετέχουμε στο κάλεσμα που απεύθυνε σε σωματεία το Συνδικάτο Οικοδόμων Αθήνας, για να οργανώσουμε και να συντονίσουμε την πάλη μας για ανθρώπινες συνθήκες εργασίας, για μέτρα προστασίας των εργαζομένων στους χώρους δουλειάς. Μακρύς είναι ο κατάλογος των νεκρών και σακατεμένων ναυτεργατών, εργαζομένων, για την κερδοφορία των εφοπλιστών, των μεγαλοεργοδοτών. Επιβάλλεται να δυναμώσει η συλλογική δράση, η διεκδίκηση με από κοινού κινητοποίηση ώστε να πάψουν να θεωρούνται οι νεκροί εργαζόμενοι εν ώρα εργασίας ή τα εργατικά ατυχήματα κάτι αυτονόητο όπως οι πρόσφατα νεκροί εργάτες στη COSCO, τον ΗΣΑΠ. 
Συνάδελφοι,
Η Γ.Σ της ΠΕΜΕΝ αποφασίζει ότι θα συνεχίσει τον αγώνα μαζί με συνδικάτα, ομοσπονδίες, εργατικά κέντρα, για την κατάργηση του ν.4808/2021 (νόμος Χατζηδάκη), δεν πρόκειται να παραδώσει το μητρώο των μελών της, είμαστε ενάντια στο ηλεκτρονικό φακέλωμα και στην ηλεκτρονική ψηφοφορία, υπερασπίζουμε την ελευθερία επιλογής και τη μυστικότητα της ψήφου για την εκλογή Δ.Σ και αντιπροσώπων, το δικαίωμα ενεργής συμμετοχής στις μαζικές διαδικασίες, τη συζήτηση και τη λήψη αποφάσεων.
Ο νόμος Χατζηδάκη θα μείνει στα χαρτιά

Μ’ αγώνες απαντάμε στη σύγχρονη σκλαβιά

Η Γενική Συνέλευση εξουσιοδοτεί το Διοικητικό Συμβούλιο της ΠΕΜΕΝ να πάρει όλα τα αναγκαία μέτρα, να εκτιμήσει και να αποφασίσει για πολύμορφες αγωνιστικές και απεργιακές κινητοποιήσεις, για το σύνολο των οξυμμένων προβλημάτων, με βάση και το εξώδικο που έχει αποστείλει από τις 11 Ιούνη 2021.
Προγραμματισμένες Εκδηλώσεις 

και επισκέψεις στις ΑΕΝ για το 2022

■ Γιορτή για τα Παιδιά των Μηχανικών  στην Χίο Κυριακή 16 Γενάρη 2022.

■ Επίσκεψη  σε ΑΕΝ/Χίου Δευτέρα 17 Γενάρη 2022.
■ Κοπή Πρωτοχρονιάτικής Πίτας της Ένωσης την Πέμπτη 20 Γενάρη 2022.
■ Γιορτή για τα Παιδιά  των Μηχανικών  στον Πειραιά, Σάββατο  22 Γενάρη    2022.
■ Επίσκεψη στην ΑΕΝ/Μακεδονίας  Δευτέρα 24 Γενάρη 2022.
■ Επίσκεψη σε ΑΕΝ/Κρήτης Δευτέρα 31 Γενάρη 2022.

Αιτήματα και  Διεκδικητικό πλαίσιο της ΠΕΜΕΝ για τις Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας του 2022
ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ – ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ 

● Κατάργηση του ν.4808/2021 (Χατζηδάκη), του ν.4714/2020 και του συνόλου των αντεργατικών νόμων. 

● Ανανέωση και εφαρμογή των ΣΣΕ με ουσιαστικές αυξήσεις, 7ωρο – 35ωρο – 5ήμερο, υποχρεωτική ασφάλιση στο ΝΑΤ, για όλους τους ναυτεργάτες από όποια χώρα και αν προέρχονται. Κατάργηση κάθε μέτρου που απαλλάσσει τους εφοπλιστές να μην εφαρμόζουν  τη  Κλαδική  Σύμβαση  Εργασίας  
● Προσαρμογή των οργανικών συνθέσεων στις αυξημένες ανάγκες των πλοίων  και  της  προστασίας  της  ανθρώπινης  ζωής  στη  θάλασσα.

● Κατάργηση των ατομικών Συμβάσεων Εργασίας και των ενώσεων προσώπων (ν.4262/2014).

● Κατάργηση του ν.2687/53, των εγκριτικών πράξεων νηολόγησης των πλοίων και του συνόλου της αντεργατικής – αντιδημοκρατικής νομοθεσίας. 
● Κατάργηση του κανονισμού 3577/92 της Ευρωπαϊκής Ένωσης και του ν.2932/2001 για την απελευθέρωση της Ακτοπλοΐας  και  γενικότερα  των εσωτερικών  θαλάσσιων μεταφοράς  της  χώρας.

● Ανάκληση των αντιναυτεργατικών υπουργικών αποφάσεων, που επιδιώκουν την κατάργηση των ΣΣΕ και τη μείωση των οργανικών συνθέσεων των πλοίων. 

● Κανένας ναυτεργάτης, εργαζόμενος να μην πληρώνεται με μισθό κάτω από 751 ευρώ.
● Κατοχύρωση Α’, Β’, Γ’ και Δόκιμων Μηχανικών σε όλες τις κατηγορίες πλοίων.

● Αυξήσεις σε μισθούς, συντάξεις, κοινωνικές παροχές. 

● Κατάργηση όλων των αντιασφαλιστικών νόμων. Δημόσιο και δωρεάν, καθολικό σύστημα Υγείας-Πρόνοιας, πλήρως χρηματοδοτούμενο από το κράτος. Δωρεάν ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, υπηρεσίες πρόληψης και αποκατάστασης υγείας, παροχές και υπηρεσίες Κοινωνικής Πρόνοιας. Κατάργηση κάθε επιχειρηματικής δράσης στην Ασφάλιση. Κάλυψη των απωλειών σε συντάξεις, κύριες και επικουρικές. Κατώτερη κύρια σύνταξη στα 600 ευρώ.
● Πλήρη κατάργηση του ΕΝΦΙΑ, των χαρατσιών, της φοροληστείας. 
● Κανένας συμβιβασμός με τη φτώχεια την ανεργία την δουλειά χωρίς δικαιώματα.

● Σωματεία ανεξάρτητα, ελεύθερα από το κράτος, την εργοδοσία και τους μηχανισμούς τους. Κατάργηση των νόμων που επιβάλλουν την παρέμβαση του κράτους στην εσωτερική λειτουργία των σωματείων, στο δικαίωμα στην απεργία και στη συνδικαλιστική δράση. Κανένας συμβιβασμός με το φακέλωμα της συνδικαλιστικής δράσης.
●  Απαγόρευση πλειστηριασμών για την εργατική – λαϊκή οικογένεια. Κατάργηση του νόμου που απελευθερώνει τις κατασχέσεις για χρέη προς τις τράπεζες και το Δημόσιο, ακόμα και για 500 ευρώ. Πλήρης προστασία της κύριας κατοικίας.
● Αγώνας ενάντια στις ιδιωτικοποιήσεις, στην παράδοση του δημόσιου πλούτου στους επιχειρηματικούς ομίλους, στις απολύσεις και την ένταση της εκμετάλλευσης των εργαζομένων, στην αύξηση τιμών για τη λαϊκή οικογένεια σε ηλεκτρικό, νερό, εισιτήρια, τηλέφωνο, βασικά αγαθά.
● Υποδομές και μέτρα προστασίας του λαού. Αντιπλημμυρικά, αντισεισμικά, αντιπυρικά έργα εδώ και τώρα. Χωρίς καμία χρονοτριβή να υπάρξουν άμεσος σχεδιασμός, γενναία χρηματοδότηση για την υλοποίηση εκτεταμένων αντιπλημμυρικών και αντιπυρικών έργων με ευθύνη του κράτους, σε όλη τη χώρα.
● Καμιά συμμετοχή στις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις και πολέμους εκτός συνόρων. Αποδέσμευση από το ΝΑΤΟ και την ΕΕ. Καμία εμπλοκή στα σφαγεία τους. Να κλείσουν όλες οι ξένες βάσεις και στρατιωτικές εγκαταστάσεις. Έξω το ΝΑΤΟ από το Αιγαίο και τα Βαλκάνια.
ΣΥΛΛΟΓΙΚΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

( Υπογραφή Ενιαίας Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας που να ανταποκρίνεται στις σύγχρονες ανάγκες. 
( Υπογραφή Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας με σταθερή εργασία, 7ωρο, 5νθήμερο, 35ωρο. Με σύστημα εναλλαγής των πληρωμάτων, ο χρόνος ναυτολόγησης να είναι ισοδύναμος με το χρόνο αδείας εκτός πλοίου, με πλήρεις αποδοχές και ασφάλιση στο ΝΑΤ σε όλη την διάρκεια του χρόνου.

( Κατάργηση των συμβάσεων από ενώσεις προσώπων.

( Να χαρακτηριστεί το επάγγελμα βαρύ, ανθυγιεινό και επικίνδυνο, καταβολή επιδόματος 5% με βάση το μισθό.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ – (ΝΑΤ, ΚΕΑΝ, ΤΑΜΕΙΑ ΠΡΟΝΟΙΑΣ)

( Αποκλειστικά Δημόσια – Καθολική – Υποχρεωτική – Κοινωνική Ασφάλιση, Υγεία και Πρόνοια.

( Κατάργηση των  εξοντωτικών – αντεργατικών  νόμων 3845/2010,  3863/2010, 3986/2011, 4093/2012,  4334/2015, 4336/2015, 4387/2016, 4117/2020, που λεηλάτησαν μισθούς, συντάξεις, κοινωνικές παροχές, αυξάνουν τα όρια ηλικίας συνταξιοδότησης κατά 2 έτη,  διαλύουν  το ΝΑΤ, ενσωμάτωσαν τον  Οίκο Ναύτη στον ΕΟΠΠΥ, λεηλατούν την κινητή και ακίνητη περιουσία του ΝΑΤ. Άθλιοι νόμοι  που από κοινού συνδιαμόρφωσαν κυβερνήσεις ΠΑΣΟΚ, ΝΔ, ΛΑΟΣ, ΔΗΜΑΡ, ΣΥΡΙΖΑ, ΑΝΕΛ με την τρόικα ΕΕ-ΕΚΤ-ΔΝΤ. 

( Κατάργηση του άρθρου 21 του ν.3622/2007 που δίνει την δυνατότητα αλλαγής χρήσης και εκποίησης μερικώς ή ολικός του ΝΙΕΝ. Να γίνει Πανεπιστημιακή κλινική για την πρόληψη και αντιμετώπιση των επαγγελματικών ασθενειών.

( Την ενίσχυση των οικονομικών του ΝΑΤ, του ΚΕΑΝ και των Ταμείων Πρόνοιας και του Οίκου Ναύτη για να καλυφθούν οι σύγχρονες ανάγκες της ναυτεργατικής οικογένειας.

( Σύνταξη στο 80% επί του συνολικού ποσού για το οποίο γίνονται κρατήσεις. 

( Υπολογισμός του χρόνου ανεργίας ως συντάξιμου χρόνου.

( Κατάργηση της νομοθετικής τροπολογίας που απαλλάσσει τους εφοπλιστές από την καταβολή των ασφαλιστικών εισφορών.

( Καταβολή όλων των εφοπλιστικών οφειλών στο ΝΑΤ και πάταξη της εισφοροδιαφυγής.

( Να καταργηθούν τα χαράτσια και η φοροληστεία σε βάρος των ναυτεργατών, των μισθωτών, των συνταξιούχων. 

ΑΝΕΡΓΙΑ

Πλήρη – σταθερή εργασία, ουσιαστική προστασία των ανέργων


Άμεσα μέτρα που πρέπει να παρθούν είναι:

( Να γίνει πράξη τώρα η απαίτηση της Επιτροπής Ανέργων Ναυτεργατών και των σωματείων ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΕΜΑΓΕΝ, που έγινε δεκτή από το ΔΣ του ΓΕΝΕ, το σύνολο των  πλοίων που υπόκεινται στο ν.27/1975 να καταθέτουν στο ΓΕΝΕ τις καταστάσεις πληρώματος (crew list) και σε κάθε αντικατάσταση του πληρώματος να ναυτολογούνται από το ΓΕΝΕ όλοι οι ναυτεργάτες με ΣΣΕ και κοινωνική ασφάλιση.    

( Η πλειοψηφία του ΓΕΝΕ να αποτελείται από εκπροσώπους των αντιπροσωπευτικών ναυτεργατικών ενώσεων.        

(   Αποστρατικοποίηση, απομάκρυνση του ΤΕΝΕΛ από το ΓΕΝΕ.  

( Κατάργηση της αντεργατικής νομοθεσίας, ν.2687/53 όρος 8 των εγκριτικών πράξεων νηολόγησης και του Ευρωπαϊκού Κανονισμού 3577/92, που προωθούν την «μαύρη» ανασφάλιστη εργασία. 

( Επίδομα ανεργίας 600 ευρώ, για όσο διαρκεί η ανεργία. 

( Πλήρη, δωρεάν ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, των ανέργων και των οικογενειών τους, χωρίς όρους και προϋποθέσεις. 

( Επιδότηση ενοικίου για το διάστημα της ανεργίας, διάθεση τροφίμων, ρουχισμού, σχολικών ειδών, ειδών υγιεινής, πετρελαίου θέρμανσης από κρατικό δίκτυο για άνεργους και εργαζόμενους με χαμηλό εισόδημα.

( Να εξασφαλισθεί άμεσα δωρεάν σίτιση των ανέργων από την Εστία Ναυτικών, να αξιοποιηθεί η υποδομή της και να ενισχυθεί οικονομικά με πρόσθετους πόρους.

( Δωρεάν μετακίνηση με όλα τα μέσα μαζικής μεταφοράς, με την επίδειξη της κάρτας ανεργίας και να ισχύσουν μειωμένα τιμολόγια για τις παροχές των πρώην ΔΕΚΟ. Να απαγορευτεί η διακοπή παροχής ηλεκτρικού, νερού και σταθερού τηλεφώνου στους ανέργους. 

( Κανένας πλειστηριασμός σε σπίτι λαϊκής οικογένειας.

( Άμεση ναυτολόγηση όλων των Δοκίμων όπως προβλέπεται από το Π.Δ. 251/1999.

( Απαιτούμε οι Δόκιμοι να εγγράφονται στους καταλόγους ανεργίας του ΓΕΝΕ και να έχουν δικαίωμα επιδόματος ανεργίας.

ΝΑΥΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ  ΚΑΙ ΜΕΤΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

· Αποκλειστικά – Ενιαία – Δημόσια – Ανώτατη – Δωρεάν  Ναυτική Εκπαίδευση και Μετεκπαίδευση για όλους τους ναυτεργάτες.

· Ένταξη των Σχολών στο Υπουργείο Παιδείας, στην τριτοβάθμια εκπαίδευση.

· Αναγνώριση και ισοτιμία των διπλωμάτων με αντίστοιχα της στεριάς.

· Κατάργηση όλων των νόμων για την ιδιωτικοποίηση των σχολών, την εναλλασσόμενη εκπαίδευση. 

· Η πρακτική εκπαίδευση των σπουδαστών να γίνεται με ευθύνη των εκπαιδευτικών συμβουλίων των Ναυτικών Σχολών.

· Προσαρμογή της ύλης στις σύγχρονες ανάγκες, αλλαγή του κανονισμού σπουδών σε ναυτική εκπαίδευση – μετεκπαίδευση. 

· Δωρεάν σίτιση, στέγαση σε όλες τις ΑΕΝ και  κάρτας (πάσο) μειωμένου εισιτηρίου. 

· Αύξηση του επιδόματος φοίτησης στο 80% του βασικού μισθού του αντίστοιχου διπλώματος και ασφάλιση στο ΝΑΤ των μετεκπαιδευομένων στο ΚΕΣΕΝ με χρηματική κάλυψη από το Κεφάλαιο Ναυτικής Εκπαίδευσης (ΚΝΕ). Κατάρτιση προϋπολογισμών – ισολογισμών συνολικά και ανά σχολή με βάση τις πραγματικές ανάγκες.

· Στέγαση των συναδέλφων στην Εστία Ναυτικών με αξιοπρεπείς όρους.

ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΕΠΙΒΑΤΗΓΑ ΠΛΟΙΑ
( Προσαύξηση της υπερωρίας του Σαββάτου, Κυριακών και αργιών κατά 50%.

( Κωδικοποίηση των EXTRA εργασιών και επαναπροσδιορισμός της αμοιβής για την εκτέλεση τους.

( Βελτίωση των συνθηκών διαβίωσης και ενδιαίτησης. Απαγόρευση της διαμονής των ναυτεργατών σε διαμερίσματα που βρίσκονται κάτω από την ίσαλο του πλοίου.

ΗΜΕΡΟΠΛΟΙΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΠΛΟΙΑ

( Εφαρμογή της Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας που ισχύει για την κατηγορία των Τουριστικών Μεσογειακών πλοίων.

( Εξασφάλιση χώρων διαμονής του πληρώματος εφόσον δεν μπορεί να παραχωρηθούν από το πλοίο.

ΠΟΝΤΟΠΟΡΑ ΠΛΟΙΑ

( Καταβολή επιδόματος στον Α’ Μηχανικό για τον διάπλου μεγάλων ποταμών, λιμνών, διωρύγων.

( Καταβολή επιδόματος στον Α’ Μηχανικό για την παρακολούθηση ψυκτικών εγκαταστάσεων και εγκαταστάσεων κλιματισμού.

( Κατοχύρωση της υπερωριακής αμοιβής για τον Αξιωματικό Φυλακής στα αυτοματοποιημένα πλοία (Πέλαγος- λιμάνι).

( Κατοχύρωση της υπερωριακής αμοιβής στα συμβατικά πλοία για τον Αξιωματικό Φυλακής στο λιμάνι.

( Κωδικοποίηση των EXTRA εργασιών και καθορισμός της αμοιβής για την εκτέλεσή τους.

( Να κατοχυρωθεί αμοιβή  για τους παλιννοστούντες μέχρι την άφιξη τους στον Πειραιά.

ΑΚΤΟΠΛΟΪΚΑ ΕΠΙΒΑΤΗΓΑ ΠΛΟΙΑ

( Καθιέρωση διπλών πληρωμάτων που τα δρομολόγια τους δεν παρέχουν τις απαιτούμενες ελάχιστες ώρες ανάπαυσης στα πληρώματα.

( Εξομοίωση των τακτικών αμοιβών μεταξύ των ομοιοβάθμων.

( Να αντιμετωπισθούν με εκλογίκευση οι διαφορές αποδοχών μεταξύ Α’ Μηχανικού και Α/Β Μηχανικού.

( Κατοχύρωση της κατ' ελάχιστον λειτουργίας των ακτοπλοϊκών στους 10 μήνες κατ' έτος.

( Το αιτιολογικό απόλυσης στην περίοδο ακινησίας να είναι υποχρεωτικά "λόγω ετήσιας" επιθεώρησης.

( Να χορηγηθεί επίδομα πετρέλευσης και ST/BY.

( Να καθιερωθούν στην κατηγορία υδροπτέρυγων διπλές βάρδιες όταν η εκτέλεση των δρομολογίων υπερβαίνουν τις επτά ώρες.

ΠΟΡΘΜΕΙΑ

( Σαφής προσδιορισμός της έννοιας των πορθμείων:

( Συγκεκριμένα στην κατηγορία αυτή ανήκουν τα πλοία που εκτελούν πλόες που η απόσταση μεταξύ του αρχικού λιμένα απόπλου και του τελικού λιμένα κατάπλου συνολικά δεν ξεπερνά τα 30 ν.μ. Στην αντίθετη περίπτωση όπως και στην περίπτωση που το εκτόπισμα ξεπερνά τους 500 κοχ να θεωρούνται Α/Κ πλοία.

( Στις περιπτώσεις που τα πορθμεία λειτουργούν πέρα των επτά (7) ωρών να τοποθετείται και δεύτερη βάρδια.

( Σαφής καθορισμός έναρξης και λήξης του υποχρεωτικού 7ωρου.

( Στα αμφίδρομα πορθμεία πλοία να αυξηθεί το προσωπικό μηχανής επιπλέον ακόμα με  ένα μηχανικό για την ασφάλεια των πλοίων. 

( Το αντίτιμο τροφής για τους ναυτεργάτες που είναι ναυτολογημένοι σε πλοία που δραστηριοποιούνται μεταξύ των ελληνικών λιμανιών να είναι ίσο για όλες τις κατηγορίες πλοίων. 

Τα κλαδικά αιτήματα των Μηχανικών αλλά και των άλλων κλάδων των ναυτεργατών που λύνουν τα συσσωρευμένα προβλήματα μας, πρέπει να ικανοποιηθούν και να συμπεριληφθούν στη Συλλογική Σύμβαση Εργασίας.

Αγωνιζόμαστε για την Ανασύνταξη του Ναυτεργατικού Συνδικαλιστικού Κινήματος, την  αλλαγή του καταστατικού της ΠΝΟ και των σωματείων.

( Κατάργηση των νομοθετικών διατάξεων, που στηρίζεται η δομή του καταστατικού της ΠΝΟ

( Εφαρμογή της απλής αναλογικής για την εκλογή όλων των οργάνων της Πανελλήνιας Ναυτικής Ομοσπονδίας (ΠΝΟ) και των πρωτοβάθμιων ναυτεργατικών σωματείων. Συλλογική δομή και ηγεσία στα όργανα της Ομοσπονδίας και των σωματείων.

( Κατάργηση του περιοριστικού ορίου του 1/10 των αντιπροσώπων που αντιστοιχούν στους ψηφίσαντες.

( Κατάργηση των συμφωνιών που υπογράφει με τους εφοπλιστές έναντι αμοιβής και δεν εφαρμόζεται η κλαδική ΣΣΕ και η κοινωνική ασφάλιση για όλους τους ναυτεργάτες.

( Κατάργηση της άμεσης είσπραξης συνδικαλιστικής εισφοράς της ΠΝΟ από τους ναυτεργάτες (χαράτσι). Τα πρωτοβάθμια σωματεία να εκχωρούν προς την ΠΝΟ συνδικαλιστική συνδρομή ανάλογα με τον αριθμό των μελών τους (ψηφίσαντα και οικονομικά ενεργά μέλη). 
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