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ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΗΣ
Συνάδελφοι,

Πραγματοποιούμε την Α’ Γενική Συνέλευση της ΠΕΜΕΝ για το 2022, σε συνθήκες εξέλιξης του ιμπεριαλιστικού πολέμου στη περιοχή της Ουκρανίας, με τη συμμετοχή της Ρωσίας, ΗΠΑ, ΝΑΤΟ, Ε.Ε. 

Ο λαός της Ουκρανίας πληρώνει εδώ και μια δεκαετία τουλάχιστον τους ανταγωνισμούς και τις επεμβάσεις για το μοίρασμα αγορών και σφαιρών επιρροής, ανάμεσα στις ΗΠΑ, το ΝΑΤΟ και την ΕΕ και τη στρατηγική της «ευρωατλαντικής διεύρυνσης», από τη μια πλευρά, και από την άλλη, τη στρατηγική της καπιταλιστικής Ρωσικής Ομοσπονδίας για τα δικά της εκμεταλλευτικά σχέδια σε βάρος των λαών, για να ενισχύσει τον δικό της ιμπεριαλιστικό συνασπισμό στην περιοχή της πρώην ΕΣΣΔ.

Η στρατιωτική επέμβαση της Ρωσίας, ουσιαστικά, σηματοδοτεί την τυπική έναρξη ενός πολέμου που προετοιμάστηκε από το εύφλεκτο υλικό που συσσωρεύτηκε σε βάθος χρόνου. Στο επίκεντρο βρίσκεται το μοίρασμα του ορυκτού πλούτου, της Ενέργειας, εδαφών και εργατικού δυναμικού, αγωγών και δικτύων μεταφοράς εμπορευμάτων, γεωπολιτικών στηριγμάτων, μεριδίων των αγορών.

30 χρόνια μετά την ανατροπή του σοσιαλισμού και τη διάλυση της Σοβιετικής Ένωσης, όλοι όσοι πανηγύριζαν, υπόσχονταν έναν κόσμο ειρήνης, ασφάλειας, ελευθερίας, δικαιοσύνης έχουν διαψευστεί με τον πιο εκκωφαντικό τρόπο. 

Ο κόσμος τους, ο περίφημος «κόσμος των δυτικών αξιών» είναι ο κόσμος της βαρβαρότητας, της εκμετάλλευσης, του πολέμου και της προσφυγιάς, των οικονομικών κρίσεων, των εκατοντάδων χιλιάδων θυμάτων της πανδημίας, των στρατιωτικών επεμβάσεων, είναι ο σάπιος κόσμος του καπιταλισμού. 

Μέσα σ’ αυτόν τον κόσμο ανήκουν οι κάθε λογής Μπάιντεν, Σολτς, Πούτιν και Ζελένσκι και τόσοι άλλοι, «αυταρχικοί» και «δημοκράτες» όλοι τους υπερασπιστές της ελευθερίας των λίγων να ορίζουν την τύχη των πολλών, όλοι τους διαφορετικές όψεις της δικτατορίας του κεφαλαίου.

Η Ελλάδα, με ευθύνη της κυβέρνησης της ΝΔ και την ουσιαστική συναίνεση του ΣΥΡΙΖΑ, του ΚΙΝΑΛ και άλλων αστικών κομμάτων, κλιμακώνει την εμπλοκή της σε αυτούς τους επικίνδυνους ιμπεριαλιστικούς ανταγωνισμούς. 

Όλες οι προηγούμενες κυβερνήσεις είχαν ήδη στηρίξει όλες τις ΝΑΤΟικές αποφάσεις και τα σχέδια που αφορούν τη διεύρυνση αυτού του δολοφονικού οργανισμού και την περικύκλωση της Ρωσίας. 

Η ελληνική κυβέρνηση, με ένα πολεμικό παραλήρημα του πρωθυπουργού, όχι μόνο εξήγγειλε την απόφαση για μεταφορά στρατιωτικού υλικού στην Ουκρανία, αλλά δήλωσε απερίφραστα την πρόθεσή της να σύρει τη χώρα και τον λαό στη θύελλα μιας πολεμικής αναμέτρησης στο πλευρό του ΝΑΤΟ και της ΕΕ, παρέχοντας κάθε είδους βοήθεια που θα της ζητηθεί. 

Η πολεμική σύγκρουση στην Ουκρανία πυροδοτεί επικίνδυνες εξελίξεις για τους λαούς της Ευρώπης, για όλο τον κόσμο, μετά τη ρωσική εισβολή, καθώς ο ιμπεριαλιστικός ανταγωνισμός εισέρχεται σε νέα φάση. 
Χαρακτηριστικές είναι οι πρόσφατες αποφάσεις της Συνόδου του ΝΑΤΟ αλλά και οι δηλώσεις του γενικού γραμματέα του Στόλτενμπεργκ, συνιστούν πολεμικό ανακοινωθέν προς τους λαούς, μαρτυρούν την κλιμάκωση του ιμπεριαλιστικού πολέμου στην Ουκρανία, ανάμεσα στη Ρωσία και στις ΗΠΑ - ΝΑΤΟ - ΕΕ.
Η αποστολή μεγάλης ποσότητας σύγχρονων οπλικών συστημάτων, η δημιουργία 4 νέων ομάδων μάχης σε Βουλγαρία, Ρουμανία, Ουγγαρία και Σλοβακία, δίπλα στις προηγούμενες στις Βαλτικές Χώρες και την Πολωνία. Η συγκέντρωση μεγάλου αριθμού επίγειων, αεροπορικών και θαλάσσιων στρατιωτικών δυνάμεων από τη Βαλτική Θάλασσα μέχρι τη Μεσόγειο, η αύξηση των στρατιωτικών δαπανών από τις χώρες - μέλη του που αποφάσισε η Σύνοδος του ΝΑΤΟ, αποδεικνύουν ότι μεγαλώνει ο κίνδυνος γενίκευσης του ιμπεριαλιστικού πολέμου.

Η έγκριση από πλευράς της ελληνικής κυβέρνησης αυτών των αποφάσεων ενισχύει τη συμμετοχή και εμπλοκή της Ελλάδας σ' αυτό το μακελειό σε βάρος των λαών.

Απέναντι σ' αυτές τις επικίνδυνες εξελίξεις, η απάντηση του λαού είναι να δυναμώσει την πάλη του για να σταματήσει οποιαδήποτε εμπλοκή της Ελλάδας στον ιμπεριαλιστικό πόλεμο. Για να μη χρησιμοποιούνται το ελληνικό έδαφος, η θάλασσα και ο αέρας ως πολεμικά ορμητήρια. Για να μη συμμετέχουν ελληνικές Ένοπλες Δυνάμεις σε αποστολές των ΗΠΑ και του ΝΑΤΟ με κανέναν τρόπο ή πρόσχημα. 

Αυτή είναι η καλύτερη υπηρεσία που μπορούμε σήμερα να προσφέρουμε στον ουκρανικό λαό. Αυτή είναι η μόνη συνεπής πατριωτική στάση και η αληθινή αλληλεγγύη στους λαούς της Ουκρανίας, της Ρωσίας και των άλλων γειτονικών λαών.

Οι εργαζόμενοι δεν έχουν κανένα συμφέρον να ευθυγραμμιστούν πίσω από τη μία ή την άλλη ιμπεριαλιστική δύναμη, πίσω από κανένα ληστή για να υπηρετηθούν τα συμφέροντα των μονοπωλιακών ομίλων.
 Δεν πρέπει να στοιχηθούν πίσω από καμία δύναμη που δολοφονεί και ξεζουμίζει τους εργαζόμενους στραγγαλίζοντας τα δικαιώματα τους.

Συνάδελφοι,
Από την έναρξη του ιμπεριαλιστικού πολέμου στην Ουκρανία στις 24 Φλεβάρη, με κοινή ανακοίνωση των σωματείων ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΕΜΑΓΕΝ, αλλά και στη συνέχεια με δελτία τύπου αναδείξαμε την επικινδυνότητα της κατάστασης και για τους ναυτεργάτες, επισημαίνοντας ότι έχουν πληρώσει πολύ ακριβά, ακόμα και με τη ζωή τους τα ταξίδια σε εμπόλεμες ζώνες και επιβάλλεται να αντιδράσουμε έγκαιρα για την προστασία της ζωής των συναδέλφων μας. 

Για τους εφοπλιστές και τις κυβερνήσεις τους, ο εμπορικός στόλος εντάσσεται στους σχεδιασμούς του ΝΑΤΟ, αποτελεί το 4ο όπλο για τον ανεφοδιασμό των ιμπεριαλιστικών επεμβάσεων τους, βάζοντας σε κίνδυνο και τις ζωές των ναυτεργατών.
Οι συνθήκες επιβάλουν ετοιμότητα και επαγρύπνηση από όλους τους ναυτεργάτες και τη διαρκή επικοινωνία με τα σωματεία μας.
Απευθύναμε ιδιαίτερο κάλεσμα και την προσοχή στους ποντοπόρους ναυτεργάτες, που ταξιδεύουν στην περιοχή της Μαύρης Θάλασσας, απαιτώντας καμία εμπλοκή στους Νατοϊκούς σχεδιασμούς, τις εμπόλεμες ζώνες και τον ασφαλή επαναπατρισμό τους.
Σε αυτές τις εξελίξεις οι ναυτεργάτες, οι εργαζόμενοι έρχονται  αντιμέτωποι και με την εξαθλίωση, την ανεργία, τις δυσβάστακτες ανατιμήσεις στο πετρέλαιο, στο φυσικό αέριο, στη βενζίνη, στο ηλεκτρικό ρεύμα, στο ψωμί, στο σούπερ μάρκετ. 

Οι αυξήσεις ψίχουλα που υπόσχεται η κυβέρνηση της ΝΔ δε θα λύσουν το μεγάλο πρόβλημα των χαμηλών μισθών στην Ελλάδα, αφού κυριαρχούν η υποαπασχόληση και οι ελαστικές μορφές εργασίας, που οδηγούν έναν στους τρεις εργαζόμενους να έχει καθαρό μισθό κάτω από 500€ το μήνα ενώ την ίδια στιγμή, με την ουσιαστική κατάργηση των κλαδικών ΣΣΕ έχει μειωθεί ο μέσος μισθός των εργαζομένων κατά 25% την τελευταία δεκαετία. 

Όλα αυτά ενώ οι απώλειες της αγοραστικής δύναμης των εργαζομένων είναι πάνω από 10% την τελευταία χρονιά ενώ ο πληθωρισμός τρέχει με ρυθμούς πάνω από 5% τους τελευταίους μήνες. 

Οι ευθύνες όλων των κομμάτων που κυβέρνησαν, της ΝΔ, του ΠΑΣΟΚ, του ΣΥΡΙΖΑ είναι τεράστιες αφού ενίσχυαν χρόνο με το χρόνο το αντιλαϊκό οπλοστάσιο υπέρ των συμφερόντων του μεγάλου κεφαλαίου.

Επιβεβαιώνεται η θέση μας ότι ακόμα και τα ψίχουλα της αύξησης του 3% στις ΣΣΕ σε επιβατηγά και πορθμεία, θα εξανεμιζόταν από την ακρίβεια, την φορολογία.

Από την προηγούμενη Γ.Σ στις 24 Νοέμβρη 2021 αναπτύξαμε πολύμορφη αγωνιστική και απεργιακή δράση για το σύνολο των οξυμμένων προβλημάτων μας.

Με την 4ημερη Πανελλαδική Απεργία από τις 10 έως τις 13 Δεκέμβρη, οι ναυτεργάτες έστειλαν δυναμική απάντηση στην επιθετικότητα και την αδιαλλαξία των εφοπλιστών και της κυβέρνησης, που επιδιώκουν να επιβάλλουν συνθήκες γαλέρας σε όλες τις κατηγορίες πλοίων.

Και σε αυτή την απεργιακή μάχη βρεθήκαμε μαζί με τα ναυτεργατικά σωματεία «ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ», ΠΕΕΜΑΓΕΝ στην πρώτη γραμμή, για την προετοιμασία και την οργάνωση της, με εξορμήσεις στα πλοία, ενώ απευθύναμε κάλεσμα στα Ιταλικά και Αγγλικά στους ναυτεργάτες των πλοίων Πάτρας – Ιταλίας.

Για άλλη μια φορά οι δυνάμεις του εργοδοτικού - κυβερνητικού συνδικαλισμού στη διοίκηση της ΠΝΟ, κόντρα στις αγωνιστικές διαθέσεις των ναυτεργατών, είπαν «όχι» στην πρόταση που καταθέσαμε για συνέχιση του απεργιακού αγώνα με νέα 24ωρη απεργία.

Αποφάσισαν τη «λήξη» της απεργίας ενώ οι εφοπλιστές των ποντοπόρων πλοίων από το 2010 αρνούνται την υπογραφή ΣΣΕ, και αποδέχτηκαν την αύξηση – ψίχουλα του 3%, που πρότειναν οι εφοπλιστές των επιβατηγών πλοίων, σε συνάντηση που έγινε πριν τη συνεδρίαση της Εκτελεστικής, για υπογραφή τριετούς ΣΣΕ. Μάλιστα, σε ανακοίνωση που είχαν εκδώσει οι εφοπλιστές την Κυριακή 12 Δεκέμβρη, ένα 24ωρο πριν τη συνάντηση, εμφανίζονταν και χουβαρντάδες, λέγοντας ότι ...από το 2010 μέχρι το 2019 έχουν δώσει στους ναυτεργάτες αυξήσεις 5% ενώ «οι μισθοί της ΓΣΕΕ μειώθηκαν κατά 21%».  
Στις 14 Γενάρη 2022, πραγματοποιήθηκε το ετήσιο Τακτικό Γενικό Συμβούλιο της ΠΝΟ. Οι ταξικές δυνάμεις των σωματείων ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΕΜΑΓΕΝ, μέσα από τις ομιλίες των αντιπροσώπων τους, ανέδειξαν το σύνολο των οξυμμένων προβλημάτων των ναυτεργατών.

 Καταψηφίσαμε τον απολογισμό και τον προγραμματισμό δράσης, που είναι κομμένοι και ραμμένοι στην τακτική του συμβιβασμού και της υποταγής, που συνεχίζει να υπηρετεί ο εργοδοτικός – κυβερνητικός συνδικαλισμός, ενώ καταθέσαμε σχέδιο παρεμβάσεων και διεκδικητικό πλαίσιο αιτημάτων. Επίσης βάλαμε στο σώμα αντιπροσώπων πρόταση για την τροποποίηση του καταστατικού της ΠΝΟ, για την οποία ψήφισαν υπέρ: 31 και κατά: 38. 

Η πλειοψηφία συνεχίζει να αρνείται οποιαδήποτε αλλαγή του καταστατικού, που έχει διαμορφωθεί με το ν.330/1976 και άλλα βασιλοχουντικά διατάγματα, για να υπηρετεί την ανταγωνιστικότητα και κερδοφορία των εφοπλιστών.

Είναι χαρακτηριστικό ότι αν εφαρμοζόταν η απλή αναλογική, οι σημερινοί αντιπρόσωποι των σωματείων, με βάση τις τελευταίες αρχαιρεσίες τους, θα ήταν 115,  ενώ με το μέτρο του 1/10  ήταν 77, δηλ. αποκλείσθηκαν 38 αντιπρόσωποι,  αλλοιώνοντας τη σύνθεση του Γενικού Συμβουλίου. 

Εκτός από την ομοσπονδία 7 από τα 13 σωματεία συνεχίζουν  να μην εφαρμόζουν στο καταστατικό τους την απλή αναλογική και συγκεκριμένα Π.Ε Πλοιάρχων Ε.Ν,  Π.Ε Μηχανικών Μ.Ε.Κ Ε.Ν, Π.Σ Οικονομικών Αξιωματικών Ε.Ν, Π.Ε Φροντιστών Ε.Ν, Π.Ε Προσωπικού Τροφοδοσίας Ε.Ν, Π.Ε Πρακτικών Πλοιάρχων – Κυβερνητών Ε.Ν, Π.Ε Ναυτών M/S – Π/Κ Ε.Ν.
Προβάλαμε την ανάγκη για την ανασύνταξη του ναυτεργατικού κινήματος, της μαζικοποίησης των σωματείων, να αποκτήσουν ζωντάνια, συλλογικά και οργανωμένα να επιτελούν τον ρόλο ύπαρξης τους στην υπεράσπιση των συμφερόντων των ναυτεργατών.

Νέο αντεργατικό νομοσχέδιο κατέθεσε η κυβέρνηση της ΝΔ, για τη δραστηριοποίηση των πλοίων αναψυχής και των τουριστικών ημερόπλοιων.

 Αποτελεί συνέχεια των αντεργατικών νόμων, του Ευρωπαϊκού Κανονισμού 3577/92, που εφαρμόζουν οι μέχρι σήμερα κυβερνήσεις, σε βάρος των δικαιωμάτων ναυτεργατών.

Το καταγγείλαμε επισημαίνοντας ότι η εφαρμογή του, θα αυξήσει τις προσλήψεις  με ναυτεργάτες  χωρίς ΣΣΕ, κοινωνική ασφάλιση από όποια χώρα και αν προέρχονται. Με οργανικές συνθέσεις που δεν ανταποκρίνονται στις πραγματικές ανάγκες και με άμεσο κίνδυνο στην ασφάλεια και προστασία της ζωής των ναυτεργατών, των επιβαινόντων. Θα επιφέρει αύξηση της ανεργίας, διόγκωση των ελλειμμάτων του ΝΑΤ/ΕΦΚΑ με τραγικές συνέπειες στην κοινωνικοασφαλιστική προστασία για τους ναυτεργάτες, εργαζόμενους, συνταξιούχους.

Για το νέο εφοπλιστικό έγκλημα με την πυρκαγιά στο  «EUROFERRY OLYMPIA», που έβαλε σε κίνδυνο τη ζωή των 239 επιβατών και των 51 ναυτεργατών μελών πληρώματος, με τραγικό απολογισμό 11 νεκροί, πραγματοποιήσαμε Συγκέντρωση – Διαμαρτυρία στις 23 Φλεβάρη στο υπουργείο Ναυτιλίας.

 Στη συνάντηση με τον  Διευθυντή του Γραφείου του Υπουργού Ναυτιλίας κ. Βιδάλη και στα ερωτήματα που του θέσαμε, αποδέχτηκε τις παρατηρήσεις που έχουν καταγραφεί στους εκτεταμένους ελέγχους στο πλοίο από την Επιθεώρηση του Λιμεναρχείου Ηγουμενίτσας, ενώ δήλωσε προκλητικά, όπως ο εκπρόσωπος της πλοιοκτήτριας εταιρείας GRIMALDI, ότι «υπήρχαν παρανομίες, υπεύθυνος είναι ο πλοίαρχος του πλοίου και στα ερωτήματα σας θα απαντήσει ο εισαγγελέας»!!!, «οι οδηγοί παρά το πρόβλημα με την καθαριότητα στις καμπίνες, θα μπορούσαν να κοιμηθούν στις αεροπορικές καρέκλες και στα σαλόνια»!!!, «οι κανονισμοί για τις συνθέσεις των πλοίων καθορίζονται και από την Ε.Ε». Επιβεβαιώνεται για άλλη μια φορά, ότι δρομολογείται από την κυβέρνηση της ΝΔ όπως και τις προηγούμενες και το υπουργείο Ναυτιλίας, τις εγκληματικές ευθύνες της εταιρείας να τις επωμιστούν οι ναυτεργάτες και να μείνουν στο απυρόβλητο οι εφοπλιστές. 

Στις 8 Μάρτη, με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα της Γυναικάς, πραγματοποιήσαμε σύσκεψη, με θέμα «Η πάλη για χειραφέτηση και γυναικεία ισοτιμία, τα ιδιαίτερα προβλήματα των ναυτεργατριών στο ναυτικό επάγγελμα».

Προβάλαμε τις ιδιαίτερες δυσκολίες που συναντά μια ναυτεργάτρια τόσο την περίοδο των σπουδών, όσο και όταν δουλεύει στα πλοία. Αναδείξαμε την ανάγκη, που επιβεβαιώνεται  από την πείρα, για οργανωμένη πάλη με τη συμμετοχή στη ζωή και τη δράση των σωματείων, ώστε να αντιμετωπίζονται και τα ιδιαίτερα προβλήματα των ναυτεργατριών. 

Πραγματοποιήθηκαν οι προγραμματισμένες περιοδείες της ΠΕΜΕΝ στις Ακαδημίες Εμπορικού Ναυτικού (ΑΕΝ) Μακεδονίας, Χίου, Κρήτης. Στις συσκέψεις με το εκπαιδευτικό προσωπικό και με τους σπουδαστές των σχολών, αναδείχτηκαν οι συνθήκες που διαμορφώνονται στη ναυτική εκπαίδευση και συνδέονται με τη γενικευμένη επίθεση, που δέχονται στα δικαιώματα τους οι ναυτεργάτες. 

Η κυβέρνηση όπως έχει εξαγγείλει ο υπουργός ναυτιλίας προετοιμάζει νομοσχέδιο για τη ναυτική εκπαίδευση το οποίο έχει αναθέσει στο ίδρυμα Ευγενίδη και είναι στην κατεύθυνση της σύμπραξης δημόσιου και ιδιωτικού τομέα, στην πράξη την πλήρη ενσωμάτωση της ναυτικής εκπαίδευσης στις κατευθύνσεις των εφοπλιστών, που επιδιώκουν να επιβάλλουν στο σύνολο των ναυτεργατών από όποια χώρα και αν προέρχονται τις διεθνείς συμβάσεις με μισθούς πείνας.

Με βάση την απόφαση της Γ.Σ στις 24 Νοέμβρη 2021 που εξουσιοδότησε το Διοικητικό Συμβούλιο της ΠΕΜΕΝ, για πολύμορφες αγωνιστικές και απεργιακές κινητοποιήσεις, για το σύνολο των οξυμμένων προβλημάτων, το Δ.Σ της ΠΕΜΕΝ συνεδρίασε στις 17 Μάρτη και με βάση τις εξελίξεις που διαμορφώνονται συνολικά αλλά και στο κλάδο των ναυτεργατών, αποφάσισε 24ωρη Πανελλαδική – Πανεργατική Απεργία την Τετάρτη 6 Απρίλη, σε όλες τις κατηγορίες πλοίων. Αντίστοιχη ομόφωνη απόφαση πήρε χτες και η Ε.Ε της ΠΝΟ.
Η απεργία αποτελεί συνέχεια του μαχητικού – μαζικού συλλαλητηρίου των συνδικάτων στις 26 Φλεβάρη. Συντονίζουμε τη δράση μας με τα συνδικάτα ενάντια στην ακρίβεια, για ΣΣΕ και αυξήσεις στους μισθούς, να σταματήσει οποιαδήποτε εμπλοκή της Ελλάδας στον ιμπεριαλιστικό πόλεμο. 

Στην απεργία προβάλουμε και το διεκδικητικό μας πλαίσιο για τα οξυμμένα προβλήματα σε ΣΣΕ, τη διαρκή χειροτέρευση της κατάστασης των  ναυτεργατών, από τις μειώσεις σε μισθούς - οργανικές συνθέσεις, την εντατικοποίηση της εργασίας, την ανεργία, την κοινωνική ασφάλιση, τον πολύμηνο εγκλωβισμό λόγω περιορισμένων αντικαταστάσεων με πρόσχημα την πανδημία, την εξάπλωση ασθενειών και ατυχημάτων που δεν καταγράφονται, την φορολογία, τις δυσκολίες στην απόκτηση διπλωμάτων – πιστοποιητικών.

Καλούμε τους ναυτεργάτες όλων των ειδικοτήτων να ενώσουμε τις δυνάμεις μας με τα Εργατικά Κέντρα, τις Ομοσπονδίες, τα συνδικάτα, να δώσουμε μαζικό – δυναμικό παρών στις απεργιακές συγκεντρώσεις και στους καταπέλτες των πλοίων για την επιτυχία της απεργίας. 
Η ιστορική διαδρομή του εργατικού, του ναυτεργατικού κινήματος, μας διδάσκει ότι κάθε κατάκτηση αποκτήθηκε μέσα από σκληρούς ταξικούς αγώνες. Δεν χαρίστηκε τίποτα από την εξουσία του κεφαλαίου. Η οργανωμένη – συλλογική – μαζική δράση σε σύγκρουση με την καπιταλιστική βαρβαρότητα  μπορεί να ανοίξει το δρόμο για μια ζωή, που θα υπηρετεί τις δικές μας ανάγκες.

Αγώνας – ρήξη – ανατροπή 

Η ιστορία γράφεται με πάλη ταξική.

Η Γενική Συνέλευση εξουσιοδοτεί το Διοικητικό Συμβούλιο της ΠΕΜΕΝ να πάρει όλα τα αναγκαία μέτρα, να εκτιμήσει και να αποφασίσει για πολύμορφες αγωνιστικές και απεργιακές κινητοποιήσεις, για το σύνολο των οξυμμένων προβλημάτων, με βάση  το διεκδικητικό πλαίσιο αιτημάτων που αποφασίστηκε στις 24 Νοέμβρη 2021 και έχει αποσταλεί ως εξώδικο.
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