ΕΙΣΗΓΗΣΗ Α’ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

28 Μάρτη 2018
ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ – ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ

Συνάδελφοι,

Η Α’ Γ.Σ της ΠΕΜΕΝ για το 2018, πραγματοποιείται μετά την ολοκλήρωση των αρχαιρεσιών στις 28 Φλεβάρη και την συνεδρίαση του νέου Δ.Σ στις 7 Μάρτη με την εκλογή του προεδρείου.
Το νέο Δ.Σ της ΠΕΜΕΝ στέλνει αγωνιστικό χαιρετισμό σε όλους τους Μηχανικούς για την μαζική συμμετοχή στις αρχαιρεσίες, επιβεβαιώνοντας τους ισχυρούς δεσμούς των Μηχανικών με την ΠΕΜΕΝ. Συνεχίζουμε στο δρόμο της ταξικής πάλης στη πρώτη γραμμή του ναυτεργατικού κινήματος στην υπεράσπιση των δικαιωμάτων των Μηχανικών, των ναυτεργατών, των εργαζομένων και σε αυτή την κατεύθυνση το Δ.Σ πρέπει να αποτελέσει επιτελείο οργάνωσης της πάλης, να ανταποκριθεί στα καθήκοντα του, να δυναμώσει με νέα μέλη η ζωή και η δράση της ΠΕΜΕΝ.  
Συμμετείχαμε σε αγωνιστικές κινητοποιήσεις, συλλαλητήρια, απεργίες, με συμβολή στο εργατικό κίνημα, ενάντια στην πολιτική του κεφαλαίου, των εφοπλιστών και την υπονομευτική στάση των δυνάμεων του εργοδοτικού - κυβερνητικού  συνδικαλισμού της πλειοψηφίας της ΠΝΟ. Αυτές οι δυνάμεις συνεχίζουν να διατηρούν τις εκφυλιστικές νόθες διαδικασίες λειτουργίας της ομοσπονδίας, στο τελευταίο εκλογοαπολογιστικό συνέδριο επαναδιατυπώσαμε τις θέσεις μας και για άλλη μια φορά δεν συμμετείχαμε και δεν αναγνωρίσαμε τα αποτελέσματα του. Αυτές οι δυνάμεις στα ελληνόκτητα ποντοπόρα με ξένη σημαία υπογράφουν συμβάσεις με τους εφοπλιστές έναντι αμοιβής 5.000 – 8.000 δολ.  και δεν εφαρμόζεται η κλαδική σύμβαση εργασίας και η κοινωνική ασφάλιση για όλους τους ναυτεργάτες. Αυτά τα χρήματα τα μοιράζονται με την ITF - ETF (Διεθνή και ευρωπαϊκή ομοσπονδία μεταφορών), είναι χαρακτηριστικό ότι για στο ν προϋπολογισμό της ΠΝΟ για το 2018 προβλέπεται από αυτό το βρώμικο αλισβερίσι το ποσό των  3.704.000 ευρώ και άλλα 544.000 ευρώ από το χαράτσι που παρακρατείται από τους ναυτεργάτες στα πλοία με ελληνική σημαία ως εισφορά για την ΠΝΟ συνολικά 4.248.000 ευρώ!
Αναφέρουμε ενδεικτικά ότι στη σύμβαση του ILO (Διεθνές Οργανισμός Εργασίας) για την ειδικότητα του ναύτη ο μισθός για 48 ώρες εργασία την εβδομάδα είναι 662 δολ (551 ευρώ) ενώ στη ΣΣΕ για τα ποντοπόρα ο μισθός για 40 ώρες εργασία είναι 1.555 ευρώ.
Παρά τις επανειλημμένες έγγραφες  και προφορικές παρεμβάσεις των σωματείων  ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΕΜΑΓΕΝ, o  Γ.Γ της ΠΝΟ Γ. Χαλάς, αρνείται να δώσει εγγράφως αναλυτικές καταστάσεις με τα ονόματα των πλοίων και των εταιρειών για τις συμβάσεις που έχει υπογράψει με τους εκπροσώπους των ναυτιλιακών εταιρειών κατά την διάρκεια της τελευταίας 5ετίας 2012 – 2017 για όλα τα ελληνόκτητα πλοία με ελληνική και ξένη σημαία.
Αντίστοιχη είναι η στάση των δυνάμεων του εργοδοτικού – κυβερνητικού συνδικαλισμού (ΠΑΣΚΕ – ΔΑΚΕ) και του οπορτουνισμού (ΣΥΡΙΖΑ/ΛΑΕ/ΑΝΤΑΡΣΥΑ) σε ΓΣΕΕ και ΕΚΠ.

Στη συνεδρίαση του Γενικού Συμβουλίου της ΓΣΕΕ στις 2 Φλεβάρη, με κοινή γλώσσα και βηματισμό απέρριψαν την πρόταση που κατέθεσαν οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ, για πανελλαδική – πανεργατική απεργία μέσα στο Μάρτη.

Οι δυνάμεις του εργοδοτικού – κυβερνητικού συνδικαλισμού που εκφυλίζουν με την στάση τους και τις νοθείες το συνδικαλιστικό κίνημα, δεν δίστασαν  να επιβεβαιώσουν την θέση τους για τον «κοινωνικό εταιρισμό» και τον απεργοσπαστικό τους ρόλο, με τον πρόεδρο της ΓΣΕΕ, Παναγόπουλο, να δηλώνει προκλητικά στην πρόταση για απεργία, ότι «έχει φάει τα ψωμιά του αυτός ο τύπος κινητοποιήσεων, πρέπει να ψάξουμε να βρούμε κάτι διαφορετικό», προτείνοντας «Πανεθνική Ημέρα Δράσης, σε συνεργασία με όλες τις οργανώσεις της κοινωνίας των πολιτών».
Στην πρόταση των δυνάμεων του ΠΑΜΕ για διεκδίκηση ΕΓΣΣΕ με κατώτερο μισθό 751 ευρώ, ανέφερε πως «δεν έχουμε τη δυνατότητα μέσω της ΕΓΣΣΕ, ακόμα και αν είχαμε τέτοια δυνατότητα, κανένας εργοδότης δεν πρόκειται να υπογράψει...»! 
Ο πρόεδρο της ΓΣΕΕ έφτασε στο σημείο να αναφέρει ότι οι εξελίξεις στην επιστήμη και την τεχνολογία δημιουργούν τα προβλήματα όπως της ανεργίας, αναπαράγει την αστική ιδεολογία καλλιεργώντας συγχύσεις ενώ αντίθετα η αιτία είναι η πολιτική της ανταγωνιστικότητας και κερδοφορίας των μονοπωλίων που προκαλεί την συσσώρευση κεφαλαίων, τις καπιταλιστικές κρίσεις, δημιουργούν  την φτώχια, την μετανάστευση, τους πολέμους, την προσφυγιά και αυτό ζούμε από το 2008 με τραγικά αποτελέσματα για τους λαούς. 

Δεν φταίει η εξέλιξη της επιστήμης και της τεχνολογίας αλλά οι κοινωνικές σχέσεις παραγωγής που πρέπει να αλλάξουν και τα μέσα παραγωγής να κοινωνικοποιηθούν, γι’ αυτό η ταξική πάλη δεν έχει ορίζοντα στα όρια αυτού του συστήματος, αλλά το υπερβαίνει, να γίνει ο εργαζόμενος λαός κυρίαρχος του πλούτου που παράγει.   

Η τακτική της αναποτελεσματικότητας των αγώνων και του  συμβιβασμού που υπηρετούν αυτές οι δυνάμεις στο συνδικαλιστικό κίνημα, φάνηκε στην καταψήφιση του σχέδιο νόμου για τις ΣΣΕ που έχουν υπογράψει  536 Εργατικά Κέντρα, Ομοσπονδίες και Συνδικάτα, ενώ δεν δίστασαν σε συνεδρίαση της Ε.Ε της ΓΣΕΕ στις 23 Μάρτη να ομολογήσουν τις διαπραγματεύσεις, πίσω από τις πλάτες των εργαζομένων, για υπογραφή της αθλιότητας των 586 ευρώ και των 511 για τους νέους, κατά παραγγελία κυβέρνησης και εργοδοσίας.
Συμφώνησαν επιπλέον, εκτός από τους άθλιους μισθούς, στην διάλυση της κοινωνικής ασφάλισης κάνοντας ένα βήμα παραπέρα,  στην δημιουργία Εθνικού Ταμείου Επαγγελματικής Ασφάλισης, δηλαδή ιδιωτικά ασφαλιστήρια, οδηγώντας τους εργαζόμενους στα νύχια της κερδοφορίας των επιχειρηματικών ομίλων.
Αποτελεί αναγκαιότητα στο ναυτεργατικό και συνολικά στο εργατικό κίνημα, η αλλαγή του συσχετισμού δύναμης και η ανασύνταξη του, πρέπει να πρωτοστατήσουμε να γίνει υπόθεση στα χέρια των ναυτεργατών, των εργαζομένων, που θα αγωνίζεται για τις σύγχρονες ανάγκες μας.  
Συνάδελφοι,

Οι εξελίξεις που διαμορφώνονται στην ευρύτερη περιοχή της χώρας μας με την ένταση των ιμπεριαλιστικών ανταγωνισμών μεταξύ ΗΠΑ, ΝΑΤΟ, Ε.Ε, Ρωσία κά, με την επιθετικότητα της Τουρκίας, επιβάλουν την επαγρύπνηση και ετοιμότητα του εργαζόμενου λαού, μπροστά στον κίνδυνο των πολεμικών συγκρούσεων. 

Τα μονοπώλια και τα καπιταλιστικά κράτη εκφράζουν τα συμφέροντά τους, γίνεται αναμέτρηση για νέες αγορές, νέα πεδία κερδοφορίας, κατάκτηση περιοχών με πλουτοπαραγωγικές πηγές, πετρέλαιο, φυσικό αέριο, τους ενεργειακούς αγωγούς και τους δρόμους μεταφοράς εμπορευμάτων, στρατηγικά περάσματα και άλλα.

Αυτό διακυβεύεται σήμερα και, στην περίπτωση που ο ανταγωνισμός δεν εκτονωθεί προσωρινά με συμβιβασμό, οδηγεί σε ιμπεριαλιστικό πόλεμο, που στις μέρες μας μπορεί να είναι τοπικός - περιφερειακός, και μπορεί να γενικευτεί, με περισσότερες δυνάμεις και περιοχές.
ΗΠΑ, ΝΑΤΟ, Ε.Ε, δεν ενδιαφέρονται για τα κυριαρχικά δικαιώματα της Ελλάδας και της Κύπρου, τα οποία αμφισβητεί η Τουρκία, αντίθετα ενδιαφέρονται για τα δικά τους συμφέροντα που είναι πολύ ισχυρά σε Βαλκάνια, Αιγαίο, Μαύρη θάλασσα, συνολικά στην Ανατολική Μεσόγειο.

 Καμία εμπιστοσύνη στην κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ/ΑΝΕΛ, που έχει αναλάβει τον ρόλο του σημαιοφόρου των ΗΠΑ και του ΝΑΤΟ στην περιοχή, έχει μετατρέψει τη χώρα σε ορμητήριο των ιμπεριαλιστών, ενώ κορόιδευε τον λαό όταν έλεγε ότι «η Ελλάδα αποτελεί νησίδα σταθερότητας και ειρήνης», συσκοτίζοντας την πραγματικότητα ότι στη περιοχή μας συγκρούονται παγκόσμιες και περιφερειακές δυνάμεις.
Η περιβόητη «γεωστρατηγική αναβάθμιση» που επικαλείται η κυβέρνηση δεν είναι στόχος μόνο της Ελληνικής αστικής τάξης, αλλά και της Τουρκικής, γι αυτό οξύνονται οι αντιθέσεις μεταξύ τους με την πιθανότητα και πολεμικής εμπλοκής.
Οι ιμπεριαλιστές θέλουν να ξαναχαράζουν τα σύνορα με το αίμα των λαών γι αυτό καλλιεργούν τις εθνικιστικές έχθρες ανάμεσα στους λαούς.

Στα Βαλκάνια έχουμε ζήσει την εμπειρία του αιματηρού και καταστροφικού διαμελισμού κρατών όπως της Γιουγκοσλαβίας με τον ιμπεριαλιστικό πόλεμο, την αλλαγή των συνόρων.
Επιβάλλεται να δυναμώσει η διεθνιστική αλληλεγγύη και να κλιμακωθεί ο αγώνας κατά του εθνικισμού που διχάζει τους λαούς όπως τα πρόσφατα συλλαλητήρια για την «Μακεδονία», δίνει τροφή στη ναζιστική, ρατσιστική, εγκληματική οργάνωση της Χ.Α και άλλων παρόμοιων συμμοριών. 
Δεν έχουμε τίποτα να χωρίσουμε με την εργατική τάξη άλλων χωρών, αντίθετα μας ενώνει το κοινό συμφέρον της πάλης ενάντια στην καπιταλιστική βαρβαρότητα που προκαλεί τις κρίσεις, τους πολέμους, την μαζική μετανάστευση, την φτώχια, μας ενώνει το κοινό συμφέρον για μια ζωή χωρίς εκμεταλλευτές, ο πλούτος που παράγεται να είναι προς όφελος της εργατικής – λαϊκής οικογένειας. 

Συνάδελφοι,
Για άλλη μια φορά το πολιτικό σκηνικό εξελίσσεται με την σκανδαλολογία, τους ανταγωνισμούς των επιχειρηματικών ομίλων, τους δικομματικούς καβγάδες, τον εθνικισμό, συσκοτίζοντας την πραγματική αιτία που τα προκαλεί και είναι το σάπιο εκμεταλλευτικό σύστημα του καπιταλισμού.

Πριν στεγνώσει το μελάνι των πρόσθετων αντεργατικών μέτρων στα πλαίσια  της 3ης αξιολόγησης της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ/ΑΝΕΛ με την ΕΕ, το ΔΝΤ, προετοιμάζονται 88 προαπαιτούμενα για την 4η αξιολόγηση, επιβεβαιώνοντας τη θέση των ταξικών δυνάμεων του ΠΑΜΕ, ότι όσο παραμένει η αντιλαϊκή πολιτική του κεφαλαίου και των εκπροσώπων του, η επίθεση σε βάρος του συνόλου των δικαιωμάτων  των εργαζομένων είναι χωρίς ημερομηνία λήξης.
Σε αυτό το νέο «πακέτο» μέτρων μεταξύ άλλων περιλαμβάνεται η «κωδικοποίηση» - μονιμοποίηση όλων των αντεργατικών μέτρων που έχουν περάσει τα προηγούμενα χρόνια, δηλαδή η διάλυση των ΣΣΕ, η κατακόρυφη άνοδος κάθε είδους ευελιξίας, η απελευθέρωση απολύσεων, το χτύπημα στο δικαίωμα της απεργίας κλπ, η παραπέρα «μεταρρύθμιση» - τσεκούρι στα κοινωνικά επιδόματα, η «διεύρυνση της φορολογικής βάσης» με την επιβολή επιπλέον φόρων στη μικρή ακίνητη περιουσία κά

 Ακόμα και μέσα από τα πλασματικά στοιχεία που δίνει στη δημοσιότητα η κυβέρνηση, επιβεβαιώνονται οι δυσκολίες που αντιμετωπίζουν καθημερινά χιλιάδες εργατικές – λαϊκές οικογένειες, για να τα βγάλουν πέρα στις βασικές υποχρεώσεις τους.
 Η επίσημη ανεργία τσακίζει κόκκαλα, ξεπερνά το 1εκ., ταυτόχρονα οι ευέλικτες μορφές εργασίας αυξάνουν, η μερική απασχόληση είναι πλέον κανόνας καθώς πάνω από 600.000 χιλιάδες απασχολούνται και αμείβονται με αυτές. Ακόμα και το αίσχος των 586-511 ευρώ που είναι ο κατώτατος μισθός δεν ισχύει, καθώς στη πράξη το μηνιαίο εισόδημα δεν ξεπερνά τα 350 ευρώ για αυτούς τους εργαζόμενους. Φτάσαμε μέσα σε 7 χρόνια από την γενιά των 700 ευρώ στην γενιά των 350 ευρώ!!!  
Η κυβέρνηση συνεχίζει να σπέρνει αυταπάτες και να δημιουργεί κλίμα αναμονής ότι το 2018 είναι η χρονιά κατά την οποία τελειώνουν τα προγράμματα στήριξης, η ασφυκτική εποπτεία και ότι θα μεταβούμε στην «επόμενη μέρα». Η «επόμενη μέρα» για την καπιταλιστική ανάπτυξη προδιαγράφεται πάνω στα συντρίμμια των εργασιακών δικαιωμάτων, με την ένταση της εκμετάλλευσης,  μείωση μισθών και δικαιωμάτων στη δουλειά, σφαγιασμό κοινωνικών παροχών και συντάξεων, τα πάντα να υποτάσσονται  στην πολιτική του κεφαλαίου, την ανταγωνιστικότητα και κερδοφορία του.
Σε αυτή την κατεύθυνση είναι και η ιδιωτικοποίηση του λιμανιού του Πειραιά στο κινέζικο μονοπώλιο της «Cosco», όπως και των λιμανιών  της Θεσσαλονίκης,  της Αλεξανδρούπολης  σε μονοπωλιακούς ομίλους, αποτελεί την αιχμή του δόρατος της προπαγάνδας της κυβέρνησης  ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ, της ΝΔ, του ΠΑΣΟΚ και των άλλων κομμάτων του κεφαλαίου, για την προώθηση του στρατηγικού σχεδιασμού της  ελληνικής αστικής τάξης,  την  αναβάθμιση του ρόλου της χώρας σε διεθνή  ενεργειακό  κόμβο και για την  διαμετακόμιση εμπορευμάτων. 
Η πείρα από  το λιμάνι του Πειραιά  επιβεβαιώνει ότι ή με τη μορφή ιδιοκτησίας του συλλογικού καπιταλιστή του αστικού  κράτους ή με τη νέα ιδιοκτήτρια εταιρεία, όλες οι δραστηριότητες τους αξιοποιούνται ως μοχλοί της καπιταλιστικής εκμετάλλευσης, προσφέρουν αμύθητα κέρδη για τους εφοπλιστές και άλλους μονοπωλιακούς ομίλους, ενώ για την πλειοψηφία των εργαζομένων επικρατούν συνθήκες σκληρής εκμετάλλευσης, μείωση της τιμής της εργατικής δύναμης, εργασιακές σχέσεις λάστιχο, εργατικά ατυχήματα, ανακύκλωση της ανεργίας.  
Αντίστοιχα και στο κλάδο των ναυτεργατών, τόσο την περίοδο ανάπτυξης όσο και στη περίοδο της κρίσης, με ταξικό μίσος, οι εφοπλιστές μέσα από την ένταση της εκμετάλλευσης των ναυτεργατών,  αποκόμισαν τεράστια κέρδη.

Οι εφοπλιστές και την περίοδο της καπιταλιστικής κρίσης, επένδυσαν δισεκατομμύρια ευρώ για αγορές και κατασκευές πλοίων, έχουν την πρωτοκαθεδρία στην παγκόσμια ναυτιλία κατέχοντας περίπου το 20% των πλοίων σε χωρητικότητα και το 50% στο στόλο της ΕΕ.

Το «μοντέλο» της ποντοπόρου ναυτιλίας που από κοινού εξυμνούν κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ/ΑΝΕΛ, ΝΔ και τα άλλα αστικά κόμματα, αποτελεί  πρωτοπορία  να μην εφαρμόζεται η ΣΣΕ και η κοινωνική ασφάλιση για όλους τους ναυτεργάτες. Από το 2006 με την τελευταία τροποποίηση του όρο 8 των εγκριτικών πράξεων νηολόγησης του ν.2687/1953, το 25% των ναυτεργατών στα υπό ελληνική σημαία έχουν ΣΣΕ, κοινωνική ασφάλιση.

Η πολιτική του ΣΥΡΙΖΑ, όπως και των προηγούμενων κυβερνήσεων απαλλάσσει τους εφοπλιστές από τη φορολογία και τη φορτώνει στους ναυτεργάτες, στους εργαζόμενους, κρέμεται συνεχώς πάνω από το κεφάλι μας ο ΕΝΦΙΑ, ο φόρος “αλληλεγγύης”, ο φόρος εισοδήματος και οι έμμεσοι φόροι που λεηλατούν το εργατικό, λαϊκό εισόδημα. 
Με βάση τον ν.27/1975 καθορίζεται η φορολογία των εφοπλιστών, ανάλογα με την ολική χωρητικότητα σε κόρους καταβάλουν φόρο σε δολάρια ανά κόρο. Για παράδειγμα ένα πλοίο 4 ετών με χωρητικότητα άνω των 80.000 κόρων πληρώνει 33.920 δολ. ετησίως. Ένας Α’ Μηχανικός με καθαρό μισθό 10.000 ευρώ μηνιαίως, που ταξιδεύει 8 μήνες, πληρώνει 15% για φόρο εισοδήματος και 9% φόρο αλληλεγγύης, που αντιστοιχεί στο ποσό των 20.000 ευρώ και με τον  ν.4387/2016 προβλέπονται αλλαγές στην φορολογία.
Αυτή η διαχρονική αντιναυτεργατική πολιτική δημιούργησε την διόγκωση των ελλειμμάτων του ΝΑΤ, με τραγικές συνέπειες στην υπονόμευση της κοινωνικοασφαλιστικής προστασίας, το πετσόκομμα των συντάξεων.
Συνάδελφοι,

Στον αγώνα των ταξικών δυνάμεων του ΠΑΜΕ για ΣΣΕ με βάση τις σύγχρονες ανάγκες επιβάλλεται να δώσουμε όλοι την μάχη, σήμερα που η μεγάλη πλειοψηφία των εργαζομένων εργάζεται με ατομικές συμβάσεις. Υπάρχουν εκατοντάδες επιχειρησιακές συλλογικές συμβάσεις που υπέγραψαν εργοδοτικά σωματεία, ή οι περίφημες «Ενώσεις Προσώπων» που συστήνουν οι ίδιοι οι εργοδότες με τα διευθυντικά τους στελέχη και μειώνουν στο κατώτερο όριο μισθούς και δικαιώματα. Στο κλάδο μας με τον ν.4262/2014 προβλέπονται συμβάσεις εργασίας, που μπορούν να διαμορφώσουν «Ενώσεις Προσώπων» των εταιρειών δυσμενέστερες από τις ΣΣΕ.
Είναι σημαντικό να κατανοηθεί ότι οι ΣΣΕ:
• Ρυθμίζουν τον ημερήσιο, και εβδομαδιαίο εργάσιμο χρόνο, που είναι το σημείο αναφοράς των μισθών μας. 

• Καθορίζουν με τρόπο συλλογικό την τιμή που οι εργαζόμενοι πουλάνε την εργατική τους δύναμη ή με μισθό τον μήνα ή με το μεροκάματο, ώστε να μην μπορεί ο κάθε εργοδότης να την καθορίζει όπως αυτός θέλει. 

• Περιλαμβάνουν τους όρους εργασίας των εργαζομένων, αλλά και μια σειρά δικαιώματα, που έχει κατακτήσει η εργατική τάξη τους δυο προηγούμενους αιώνες. Χωρίς τις ΣΣΕ οι εργαζόμενοι δεν έχουμε καμιά δύναμη απέναντι στις ορέξεις των εργοδοτών, οι οποίοι θα συνεχίζουν να καθορίζουν με ατομικούς όρους τη ζωή μας, μέσα κι έξω από τους χώρους δουλειάς.
Οι ναυτεργάτες βιώνουν το χτύπημα των κλαδικών Σ.Σ. Εργασίας, εργασιακές σχέσεις λάστιχο, μειώσεις των οργανικών συνθέσεων των καραβιών, εξοντωτικά  ωράρια δουλειάς, τσακισμένοι μισθοί, χτύπημα του δικαιώματος στην απεργία, ανασφάλεια, ανεργία, μειώσεις στις συντάξεις, στο αφορολόγητο όριο, εργατικά ατυχήματα, σε κίνδυνο η ασφάλεια της ανθρώπινης ζωής στη θάλασσα.
Από το 2010 δεν έχουν ανανεωθεί οι ΣΣ Εργασίας για τα Ποντοπόρα και  τα Μεσογειακά Φ/Γ – Δ/Ξ αλλά και για την Ακτοπλοΐα  τα Πορθμεία και τις άλλες κατηγορίες καραβιών, οι μειώσεις των αποδοχών των ναυτεργατών  είναι μεγάλες.
Το υπουργείο Εργασίας με βάση το  νόμο λαιμητόμο 4387/2016 (φορολογικό – ασφαλιστικό) εξέδωσε πρόσφατα εγκύκλιο που καθορίζει παραπέρα δραματικές περικοπές στις συντάξεις των ναυτεργατών. Η κύρια σύνταξη διαχωρίζεται σε εθνική και ανταποδοτική, επιδεινώνονται οι κύριες συντάξεις, ενώ θα ακολουθήσουν οι επικουρικές και οι καταβαλλόμενες συντάξεις μέσα από τον επανυπολογισμό τους.
Μέχρι σήμερα μετά από 22 μήνες που ψηφίστηκε ο ν.4387 τον Μάη του 2016, συνεχίζονται να καταβάλλονται μόνο προσωρινές συντάξεις με βάση το άρθρο 29 που διαμορφώνονται από 384 έως 768 ευρώ με τις κρατήσεις 721 ευρώ!!!
Ήδη οι περικοπές των συντάξεων είναι πάνω από 45% (κατάργηση 13ης- 14ηςσύνταξης, μείωση 7% όλων των συντάξεων του ΝΑΤ, εισφορές αλληλεγγύης, περικοπές επικουρικών, κρατήσεις 6% για την υγεία, μείωση αφορολόγητου και αύξηση της φορολογίας κ.ά., που θα συνεχιστούν και μετά την εφαρμογή της εγκυκλίου.
Η εφαρμογή του ν.4387/2016 αποτελεί προπομπό για την ισοπέδωση της κοινωνικής ασφάλισης,  για την  προώθηση των απαιτήσεων των εφοπλιστών, των βιομηχάνων, των τραπεζιτών για τη κατάργηση της υποχρεωτικής ασφάλισης των εργαζομένων  κατά την πρόσληψή τους στον κρατικό φορέα κοινωνικής ασφάλισης και την μαζική ανάπτυξη των επιχειρηματικών ομίλων ιδιωτικής ασφάλισης, για τη μεγιστοποίηση της κερδοφορίας του κεφαλαίου, με οδυνηρές συνέπειες για τους ναυτεργάτες, τους εργαζόμενους.
Χτύπημα των θεμελιωδών δικαιωμάτων που κατακτήθηκαν με ιδρώτα και αίμα, μέσα από σκληρούς ταξικούς αγώνες, στη διαπάλη με το κεφαλαίο και τους εκπροσώπους του.

Κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ  και εφοπλιστές εντείνουν την επίθεσή τους ενάντια  στους ναυτεργάτες, με  τη κατάθεση στη Βουλή  στις 19 Μάρτη  νέου αντεργατικού νομοσχέδιου με τίτλο την «ενσωμάτωση στην ελληνική νομοθεσία της Οδηγίας (Ευρωπαϊκής Ένωσης) ΕΚ 2015/1794 και άλλες διατάξεις», στο οποίο  περιλαμβάνεται η συμφωνία των «κοινωνικών εταίρων» σε ενωσιακό επίπεδο, για ομαδικές απολύσεις ναυτεργατών.  
Στο νομοσχέδιο περιλαμβάνονται σειρά αντεργατικών μέτρων,  που ανοίγουν τους ασκούς του Αιόλου  για παραπέρα μείωση των οργανικών συνθέσεων των καραβιών και μαζικές απολύσεις ναυτεργατών με τη βούλα των εφοπλιστών, του υπουργείου ναυτιλίας και του εργοδοτικού συνδικαλισμού  της ΠΝΟ -  μέσα από το Συμβούλιο Εμπορικού Ναυτικού (ΣΕΝ).
Για αυτό το νομοσχέδιο στις 30 Γενάρη, καταγγείλαμε την στάση του Γ.Γ της ΠΝΟ να απαντήσει στο  υπουργείο Ναυτιλίας, χωρίς να συνεδριάσει η Εκτελεστική Επιτροπή και απαιτήσαμε την άμεση συνεδρίαση της Ε.Ε, η οποία δεν  συγκλήθηκε.
Στις 19 Γενάρη συμμετείχαμε μαζί με το συνδικάτο μετάλλου σε παρέμβαση στο ΥΝΑ, καταγγέλλοντας ότι αποτελεί πρόκληση σε βάρος της ανθρώπινης ζωής των εργατών της ζώνης και των ναυτεργατών, να πραγματοποιούνται εργασίες στο πλοίο «MOBY LOVE» που έχει στις εγκαταστάσεις του το επικίνδυνο υλικό του αμίαντου. Εντοπίστηκε σε ανάλυση δειγμάτων από τον «Δημόκριτο» και είναι επιστημονικά  διαπιστωμένο ότι προκαλεί καρκίνο και απαγορεύεται η χρήση και η τοποθέτηση του.

Απαιτήσαμε από την κυβέρνηση και από όλους τους αρμόδιους να παρέμβουν ώστε να διακοπούν οι  εργασίες  στο πλοίο και να μην γίνει επανέναρξη, αν δεν καθαριστούν πλήρως από αμίαντο ή από ίνες αμιάντου, όλοι ανεξαιρέτως οι χώροι του πλοίου. Να καταρτιστεί κατάλογος από τις αρμόδιες υπηρεσίες του υπουργείου Ναυτιλίας και του υπουργείου Εργασίας, με όλους όσοι εργάστηκαν στο πλοίο, είτε ως πλήρωμα είτε ως εργαζόμενοι σε υπεργολαβικά συνεργεία, οι οποίοι με ευθύνη της κυβέρνησης (υπουργείο Υγείας) να ενταχθούν σε δωρεάν πρόγραμμα παρακολούθησης και εξετάσεων, για τυχόν εντοπισμό επιπτώσεων από την έκθεσή τους στον αμίαντο.

Υπογραμμίσαμε για άλλη μια φορά την θέση μας για αξιοποίηση του εγκαταλειμμένου ΝΙΕΝ στα Μελίσσια, να γίνει Πανεπιστημιακή κλινική για την πρόληψη και αντιμετώπιση των επαγγελματικών ασθενειών και όχι στο ξεπούλημα του, όπως γίνεται με το σύνολο της περιουσίας του ΝΑΤ και των άλλων ασφαλιστικών ταμείων.

 Με αφορμή το πρόβλημα του αμιάντου, που προέκυψε στο πλοίο «MOBY LOVE», πραγματοποιήθηκε σύσκεψη για την «Υγιεινή και ασφάλεια στους χώρους δουλειάς» στις 14 Φλεβάρη.
Πραγματοποιήσαμε τις προγραμματισμένες εκδηλώσεις και περιοδείες στις ΑΕΝ Μακεδονίας, Χίου, Κρήτης, αναδεικνύοντας τα προβλήματα της ναυτικής εκπαίδευσης, που συνδέονται με τις εξελίξεις που διαμορφώνονται σε βάρος των ναυτεργατών, συνολικά των εργαζομένων. Η κατάσταση σε αυτές τις σχολές και συνολικά στην ναυτική εκπαίδευση και μετεκπαίδευση, με τις ελλείψεις σε εκπαιδευτικό προσωπικό, υλικοτεχνική υποδομή, σηματοδοτεί την διαχρονική υποβάθμιση, τις αδιαφανείς διαδικασίες στη χρήση κονδυλίων από  Ε.Ε,  Κεφάλαιο Ναυτικής Εκπαίδευσης (έχει να γίνει ισολογισμός από το 2003),  στρώνοντας το έδαφος να αναπτύσσονται τα τρωκτικά της ιδιωτικής εκπαίδευσης.

Συνάδελφοι,
Από την προηγούμενη Γ.Σ στις 29 Νοέμβρη και σε συνδυασμό με τις αρχαιρεσίες, αναπτύξαμε πολύμορφη δράση, με τα ναυτεργατικά σωματεία ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΕΜΑΓΕΝ, ΠΕΠΡΝ, ΠΕΣ/ΝΑΤ, τις ταξικές δυνάμεις του ΠΑΜΕ, συμμετείχαμε στις πανελλαδικές απεργίες στις 14 Δεκέμβρη και 12 Γενάρη, σε συγκεντρώσεις, συλλαλητήρια, συσκέψεις, περιοδείες, για τα οξυμμένα προβλήματα των ναυτεργατών, των εργαζομένων.
Αντίθετα η πλειοψηφία της ΠΝΟ, οι δυνάμεις του εργοδοτικού – κυβερνητικού συνδικαλισμού (ΔΑΚΕ – ΠΑΣΚΕ) με επικεφαλή τον Γ.Γ Χαλά Γ. και του οπορτουνισμού (ΛΑΕ – ΑΝΤΑΡΣΥΑ) με επικεφαλή τον πρόεδρο της ΠΕΝΕΝ Νταλακογεώργο Α., δεν δίστασαν να υπονομεύσουν και  την τελευταία απεργία πριν ξεκινήσει στις 12 Γενάρη, συμμετέχοντας εκτός από τα σωματεία ΠΕΜΕΝ – ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ – ΠΕΕΜΑΓΕΝ, για πολλοστή φορά  σε στημένους διαλόγους  με τον Κουρουμπλή και τον υφυπουργό εργασίας Πετρόπουλο.


Ο Γ.Γ της ΠΝΟ Γ.Χαλάς στη συνεδρίαση της Ε.Ε, που πραγματοποιήθηκε την μέρα της απεργίας, είχε το θράσος να δηλώσει ότι με αφορμή την συνάντηση,  τα μέτρα για το ασφαλιστικό που προετοιμάζονται με την εφαρμογή του νόμου λαιμητόμου 4387/2016 (φορολογικό – ασφαλιστικό) για τους ναυτεργάτες, είναι «το καλύτερο από τα χειρότερα που έχουμε μπροστά μας».
Δεν εμφάνισαν ούτε ένα γραπτό κείμενο και συμπλήρωναν ότι στην ενημέρωση ο Πετρόπουλος δεν δίνει το γραπτό κείμενο με τις θέσεις του, γιατί αν το δώσει  θα είναι η πολιτική του αυτοκτονία, ενώ κατά πλειοψηφία απορρίφθηκε η πρόταση  των σωματείων ΠΕΜΕΝ – ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ – ΠΕΕΜΑΓΕΝ για συνέχιση του απεργιακού αγώνα με νέα 24ωρη απεργία.  

Οι δυνάμεις  του εργοδοτικού – κυβερνητικού συνδικαλισμού  είναι άξιοι υπερασπιστές της αντιλαϊκής πολιτικής των εφοπλιστών, του κεφαλαίου, της Ε.Ε, του ΔΝΤ και με την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ/ΑΝΕΛ, την ίδια τακτική του «λιγότερου κακού» ακολούθησαν και το 2010 με τον ν.3845 (έκοψε 13η και 14η σύνταξη) που δήλωνε ο Γ.Γ της ΠΝΟ μετά από συνάντηση με τον τότε υφυπουργό Εργασίας Κουτρουμάνη ότι «τα μέτρα δεν μας πιάνουν».
Συνάδελφοι,

Με απόφαση της προηγούμενης Γ.Σ στάλθηκε εξώδικο με το πλαίσιο αιτημάτων μας. Με εφόδιο την πολύτιμη πείρα από την δράση μας το προηγούμενο διάστημα, η Γενική Συνέλευση να εξουσιοδοτήσει το Δ.Σ της ΠΕΜΕΝ να πάρει όλα τα αναγκαία μέτρα, να εκτιμήσει και να αποφασίσει για αγωνιστικές και απεργιακές κινητοποιήσεις, με το πλαίσιο αιτημάτων για τις ΣΣΕ, κοινωνική ασφάλιση, ανεργία, φορολογία, πλειστηριασμούς, στην υπεράσπιση των σύγχρονων αναγκών μας και καλούμε όλες τις συνδικαλιστικές ενώσεις να οργανώσουν την αντίσταση και τους απεργιακούς αγώνες.
Στην ίδια κατεύθυνση σχεδιάζουμε τις παρεμβάσεις μας για την 1η Μάη, είναι μέρα απεργίας της εργατικής τάξης των εργαζομένων, τιμάμε τους αγώνες και τις θυσίες τους, που καθόρισαν το 8 ώρες δουλειά, 8 ώρες μόρφωση, 8 ώρες ανάπαυση, επιθεωρούμε τις δυνάμεις μας, καθορίζουμε στόχους με ανάπτυξη της ταξικής πάλης, ενάντια στην πολιτική του κεφαλαίου και των εκπροσώπων του.

Διδασκόμαστε από την ιστορική διαδρομή του εργατικού κινήματος, με επίγνωση των δυσκολιών, οπλιζόμαστε με αγωνιστική αισιοδοξία για τους αγώνες που έχουμε μπροστά μας. Το μέλλον ανήκει σε αυτούς που παράγουν τον  πλούτο, τους εργάτες.
ΑΓΩΝΑΣ – ΡΗΞΗ – ΑΝΑΤΡΟΠΗ 
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