ΕΙΣΗΓΗΣΗ Α'  ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΗΣ ΠΕΜΕΝ
22 Μάρτη 2017
ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΗΣ
Συνάδελφοι,
Η Γενική Συνέλευση πραγματοποιείται σε περίοδο προετοιμασίας νέων αντεργατικών μέτρων ύψους 3,6 δις ευρώ για το κλείσιμο της «αξιολόγησης» μεταξύ κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ/ΑΝΕΛ, Ε.Ε,  ΔΝΤ. Συνθήκες ανάλογες με εκβιαστικά διλλήματα έχει γνωρίσει η εργατική – λαϊκή οικογένεια και από τις προηγούμενες κυβερνήσεις με την εφαρμογή των μνημονίων.

Τα πρόσθετα αντεργατικά μέτρα που δεν έχουν ορίζοντα μόνο την επόμενη διετία, αλλά και μετά το 2019, περιλαμβάνουν στο Φορολογικό  τη μείωση του αφορολόγητου έως και τις 5.000 ευρώ, με την αύξηση των έμμεσων φόρων. 

Στα Εργασιακά με την παραπέρα υπονόμευση των ΣΣΕ, το χτύπημα  των κλαδικών μισθών και τη νέα μείωση του κατώτερου μισθού. 

Στο Ασφαλιστικό με νέα μείωση συντάξεων και παροχών, με αύξηση των βαρών του ασφαλιστικού συστήματος στις πλάτες των εργαζομένων αφού προωθείται η μείωση των εργοδοτικών εισφορών, με την διατήρηση του περιβόητου κόφτη και την κατάργηση της προσωπικής διαφοράς μετά το 2018. Στο στόχαστρο παραμένει η διαμόρφωση ενός νέου και πιο αντιδραστικού συνδικαλιστικού νόμου που θα βάζει πρόσθετα εμπόδια στην οργάνωση και στην ανάπτυξη των εργατικών αγώνων.

Η συνέχιση της καπιταλιστικής κρίσης οξύνει τις ενδοϊμπεριαλιστικές αντιθέσεις και τους ανταγωνισμούς, οι μηχανισμοί της ΕΕ, του ΔΝΤ, του ΝΑΤΟ και των άλλων μονοπωλιακών ιμπεριαλιστικών ενώσεων, για τον έλεγχο των γεωστρατηγικών σχεδίων τους, δεν δίστασαν και δεν θα διστάσουν να κάνουν τροφή για τα κανόνια τους τα παιδιά της εργατικής τάξης, του εργαζόμενου λαού. 
Σε αυτή την κατεύθυνση είναι και το πρόσφατο ψήφισμα του Ευρωκοινοβουλίου προαναγγέλλουν ενίσχυση της στρατιωτικοποίησης της ΕΕ, συμπληρωματικά με το ΝΑΤΟ, για την ανάκτηση εδάφους στον ανταγωνισμό με ΗΠΑ, Κίνα και Ρωσία.

Η βαθύτερη εμπλοκή στα νατοϊκά σχέδια δημιουργεί επικίνδυνα τετελεσμένα, που επιβεβαιώνεται και από τις εξελίξεις.
Σε παγκόσμια κλίμακα διευρύνονται διαρκώς οι ταξικές ανισότητες,  χαρακτηριστική είναι η  ετήσια έρευνα του 2016 για τον παγκόσμιο πλούτο (από την Credit Suisse), αναφέροντας ότι το 90% του πληθυσμού κατέχει περίπου το 10% του πλούτου, ενώ το 71% του παγκόσμιου πληθυσμού ζει με λιγότερα από 8 ευρώ ημερησίως.

Η μήτρα που δημιουργεί τις ανισότητες με τον πλούτο να συγκεντρώνεται διαρκώς σε λιγότερα χέρια ενώ εξαπλώνεται η φτώχια, η εξαθλίωση, η μετανάστευση, είναι αποτέλεσμα του καπιταλιστικού τρόπου παραγωγής με την εκμετάλλευση των εργαζομένων.
Στα 2 χρόνια διακυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ/ΑΝΕΛ επιβεβαιώνεται η συνέχιση της αντιλαϊκής πολιτικής του κεφαλαίου που ακολούθησαν και οι προηγούμενες κυβερνήσεις, είχαμε 3ο μνημόνιο, ταφόπλακα στην Κοινωνική Ασφάλιση, γενίκευση της μερικής απασχόλησης με απελευθέρωση των δουλεμπορικών γραφείων, εδραίωση του ΝΑΤΟ στο Αιγαίο, εγκλωβισμό χιλιάδων προσφύγων, ένταση της φοροεπιδρομής και της φτώχιας για την εργατική – λαϊκή οικογένεια. Αποδεικνύεται ότι δεν μπορεί να υπάρξει φιλολαϊκή διαχείριση στον καπιταλισμό. 

 Στα 2 χρόνια με κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ/ΑΝΕΛ οι ναυτεργάτες έχουν πραγματοποιήσει 31 μέρες απεργία, από την έναρξη της καπιταλιστικής κρίσης το 2009 έχουν γίνει  95 απεργίες, ενώ σε συνθήκες πολιτικής επιστράτευσης στις 29 Νοέμβρη 2010 και 6 Φλεβάρη 2013, πραγματοποιήθηκαν 37απεργίες.

Πολύτιμη παρακαταθήκη για τους ναυτεργάτες και συνολικά για το εργατικό κίνημα ο 9ήμερος απεργιακός αγώνας από 2-10 Δεκέμβρη. Σ’ αυτόν τον αγώνα αναδείχθηκαν για άλλη μία φορά οι φίλοι και οι εχθροί, αυτοί που μισούν την οργάνωση των ναυτεργατών, της εργατικής τάξης και στηρίζουν τον «κοινωνικό αυτοματισμό». 

Γνωστές οι δηλώσεις κατά την διάρκεια της απεργίας του Κ.Αυγενάκη (Γραμματέα Ν.Δ) για δρομολόγηση απεργοσπαστικού πλοίου, αντίστοιχες ήταν του περιφερειάρχη Κρήτης Σ.Αρναουτάκη (ΠΑΣΟΚ), στελεχών από «Ποτάμι», «Ένωση Κεντρώων» κά. 

Με την αποφασιστική και πρωτοφανή συμμετοχή των ναυτεργατών στους χώρους δουλειάς και στις συνεδριάσεις της ΕΕ της ΠΝΟ, έγινε κατορθωτό η διάρκεια του απεργιακού αγώνα.

Οι ναυτεργάτες μέσα από τον πολυήμερο απεργιακό τους αγώνα δοκιμάστηκαν, απέκτησαν πείρα, αντιμετώπισαν αποφασιστικά, τη φαιά προπαγάνδα της κυβέρνησης και των ΜΜΕ που ελέγχονται από το κεφάλαιο, κύρια το εφοπλιστικό.

Το ποιος είναι με ποιον και ποια συμφέροντα εξυπηρετεί καθορίζεται από αυτό που λέει ο λαός «ή με το κεφάλαιο ή με τους εργάτες». 

Υπουργοί, στελέχη της κυβέρνησης, δημαγώγησαν στην απεργία και συνεχίζουν ότι «τα μέτρα δεν μας πιάνουν», αυτό το έργο το ζήσαμε και το 2010 με την κυβέρνηση ΠΑΣΟΚ σε συγχορδία με τις δυνάμεις του εργοδοτικού – κυβερνητικού συνδικαλισμού της ΠΝΟ, σε αντίθεση με τις ταξικές δυνάμεις του ΠΑΜΕ. Οι ανατροπές στις συντάξεις, την κοινωνική ασφάλιση είναι για όλους, νέους - παλιούς εργαζόμενους, τους  συνταξιούχους, όπως και η αφαίμαξη του λαϊκού εισοδήματος. Αυτά είναι τα πλεονάσματα που επικαλείται η κυβέρνηση, με την πολιτική της ανταγωνιστικότητας και κερδοφορίας του κεφαλαίου.  

Σε εξέλιξη είναι η ενορχηστρωμένη επίθεση εφοπλιστών – κυβέρνησης, το έναυσμα είχε δώσει ο πρωθυπουργός κ.Τσίπρας από το βήμα των «Ποσειδωνίων» και συνέχισε στην εκδήλωση για τα 100 χρόνια της ΕΕΕ, αναφέροντας ότι "το μοντέλο με το οποίο αναπτύσσεται η ελληνική ναυτιλία να αποτελέσει θετικό παράδειγμα στην εκπόνηση ενός νέου αναπτυξιακού υποδείγματος"»... 

Με αυτή τη δήλωση εξύμνησε το θεσμικό πλαίσιο που διέπει τη «ναυτιλία» και τον νόμο έκτρωμα 2687/53, που έχει μετατρέψει την πλειοψηφία των ναυτεργατών στην ποντοπόρο ναυτιλία στα υπό ελληνική σημαία, να είναι χωρίς ΣΣΕ –κοινωνική ασφάλιση. Αποτελεί την κύρια αιτία για τα  τεράστια ελλείμματα που δημιουργήθηκαν στο ΝΑΤ, με τραγικά αποτελέσματα σε βάρος των ναυτεργατών.

Στην ίδια κατεύθυνση και η θέση των εφοπλιστών παρότι διατηρούν την πρωτοκαθεδρία στην παγκόσμια ναυτιλία σε χωρητικότητα πλοίων, στο στόχαστρο τους είναι η κατάργηση των ΣΣΕ, της κοινωνικής ασφάλισης, με την εφαρμογή «όρων σύμφωνα με τα διεθνώς κρατούντα» για την ανταγωνιστικότητα και κερδοφορία του εφοπλιστικού κεφαλαίου. 

Τα αποτελέσματα αυτή της πολιτικής έχουν δημιουργήσει τραγικές συνέπειες για τους ναυτεργάτες  σε όλες τις κατηγορίες πλοίων, με τις παραβιάσεις των ΣΣΕ, την ανεργία, την διεύρυνση της «μαύρης» ανασφάλιστης εργασίας, την εντατικοποίηση με τις μειωμένες οργανικές συνθέσεις, την υπονόμευση της ασφάλειας της ανθρώπινης ζωής.

Στην ίδια κατεύθυνση η κυβέρνηση προωθεί σχέδιο νόμου, που δίνει το δικαίωμα στα Επαγγελματικά Τουριστικά Ημερόπλοια, να εκτελούν δρομολόγια εντός και εκτός επικράτειας «ανεξαρτήτως σημαίας», με οργανικές συνθέσεις κατ’ εντολή των εφοπλιστών, με ναυτεργάτες χωρίς ΣΣΕ και κοινωνική ασφάλιση. 

Αποτελεί συνέχεια της άρσης του cabotage που έχει συντελεστεί στα κρουαζιερόπλοια με τον ν. 3872/2010 είναι στην κατεύθυνση να επεκταθεί σε ακτοπλοΐα, πορθμεία με βάση τον ευρωπαϊκό κανονισμό 3577/92. 

Οι ΣΣΕ δεν έχουν ανανεωθεί για το 2017, στα ποντοπόρα έχει να ανανεωθεί από το 2010, με την  κερδοφορία των εφοπλιστών να ενισχύεται και την περίοδο της καπιταλιστικής κρίσης, διατηρώντας την πρωτοκαθεδρία και ελέγχοντας το 20% της παγκόσμιας χωρητικότητας πλοίων. 

Σε εξέλιξη είναι η εφαρμογή του νόμου λαιμητόμου 4387/2016, το  ΝΑΤ από τις 12-5-2016 που εφαρμόζεται ο νόμος δεν έχει εκδώσει καμία οριστική απόφαση συνταξιοδότησης, δεν καταβάλει εφάπαξ, παρά μόνο προσωρινές συντάξεις, που κυμαίνονται από 384 έως 768 ευρώ. Δεν έχει υλοποιηθεί η δέσμευση του Υφυπουργού Εργασίας κ.Πετρόπουλου από τις 9-1-2017 ότι μέσα σε 15 μέρες θα έχουν βγει ερμηνευτικές εγκυκλίους του ν.4387/2016.

Προκλητική ήταν και απάντηση του κ.Πετρόπουλου στις 23-2-2017 σε σχετική ερώτηση στη βουλή της βουλευτή του ΚΚΕ κα.Μανωλάκου, για την καταβολή των συντάξεων και εφάπαξ στους ναυτεργάτες λέγοντας «δεν πρόκειται να γίνει πριν τον Ιούνη».     
Στις 3 Μάρτη η κυβέρνηση κατέθεσε τροπολογία σύμφωνα με την οποία η αναπροσαρμογή των μισθών για τον υπολογισμό των νέων μειωμένων συντάξεων θα γίνεται με βάση τον Δείκτη Τιμών Καταναλωτή, αντί του δείκτη της ετήσιας μεταβολής των μισθών, που προέβλεπε ο νόμος 4387/2016, με αφορμή  ανακοίνωση της ΕΛΣΤΑΤ ότι οι στατιστικές που διαθέτει «δεν μπορούν να χρησιμοποιηθούν για την κατάρτιση του εν λόγω συντελεστή».
Σύμφωνα με την τροπολογία, ο υπολογισμός των συντάξιμων αποδοχών από το 2002 μέχρι και το 2020 θα γίνεται από τις υπηρεσίες του ΕΦΚΑ με βάση τη μεταβολή του μέσου ετήσιου γενικού δείκτη τιμών καταναλωτή της ΕΛΣΤΑΤ. 

Σε κάθε περίπτωση η αναπροσαρμογή των μισθών με τον νέο δείκτη, δεν αλλάζει τη βασική ανατροπή που επήλθε, η οποία προβλέπει ότι οι νέες συντάξεις θα υπολογίζονται με συντάξιμο μισθό που θα προκύπτει από το σύνολο του εργάσιμου βίου και όχι τον τελευταίο μισθό ή την τελευταία πενταετία που ίσχυε πριν. 

Στα συρτάρια του ΕΦΚΑ, του ΝΑΤ, στοιβάζονται αιτήσεις συνταξιοδότησης, οι οποίες υποβλήθηκαν μετά τις 12/5/2016, ενώ καμία έγγραφη απάντηση  δεν έχει δώσει το ΝΑΤ σε σχετικές ερωτήσεις που υπέβαλαν τα σωματεία ΠΕΜΕΝ-ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ-ΠΕΕΜΑΓΕΝ-ΠΕΣ/ΝΑΤ στις 8 Φλεβάρη:

( Πόσες συντάξεις εκκρεμούν πριν από τις 12-5-2016;

( Πόσες προσωρινές συντάξεις έχουν εκδοθεί μετά τις 12-5-2016 και πόσες εκκρεμούν;

( Πόσες κανονικές συντάξεις έχουν εκδοθεί μετά τις 12-5-2016, πόσες εκκρεμούν, πόσα εφ’απαξ και με ποιες προϋποθέσεις;

( Πόσες συντάξεις λόγω ανικανότητας και διαδοχικής ασφάλισης έχουν εκδοθεί μετά τις 12-5-2016 και πόσες εκκρεμούν;

Στις 9 Φλεβάρη μετά από σύσκεψη έγινε  παρέμβαση στη συνεδρίαση του Δ.Σ του ΝΑΤ, απαιτώντας η απόφαση του δικαστηρίου που εφαρμόστηκε σε 3 συνταξιούχους ναυτεργάτες με επιστροφή των χρημάτων από τις περικοπές  των δώρων Χριστουγέννων, Πάσχα, επιδόματος αδείας, να  εφαρμοστεί για το σύνολο των ναυτεργατών.  Η πρόταση των σωματείων  απορρίφθηκε από την πλειοψηφία του Δ.Σ.

Πραγματοποιήσαμε τις προγραμματισμένες εκδηλώσεις και περιοδείες στις ΑΕΝ/Μακεδονίας, Χίου, Χανίων, Ασπροπύργου και παρεμβάσεις στο ΚΕΣΕΝ, αναδείχτηκαν οι ελλείψεις σε εκπαιδευτικό προσωπικό,  υλικοτεχνική υποδομή και σε άλλες λειτουργικές ανάγκες.  Αυτές οι συνθήκες συντελούν στην διαρροή των σπουδαστών από το ναυτικό επάγγελμα, είναι σε αναντιστοιχία με τις δηλώσεις του υπουργού ναυτιλίας στην ναυτιλιακή λέσχη Πειραιά για 150.000 θέσεις εργασίας την επόμενη 10ετία στην παγκόσμια ναυτιλία, αυτό που επικρατεί διεθνώς είναι παρασιτικά κυκλώματα που απομυζούν τεράστια κέρδη από έκδοση διπλωμάτων και θέσεων εργασίας από ναυτεργάτες χωρίς ΣΣΕ, κοινωνική ασφάλιση.
Μέσα σε αυτές σκληρές συνθήκες έντασης της αντιλαϊκής πολιτικής του κεφαλαίου, οι ταξικές δυνάμεις της ΝΣΚ, του ΠΑΜΕ, πρωτοστατούν στην οργάνωση της πάλης  των ναυτεργατών και των άλλων εργαζομένων, αναπτύσσοντας πολύμορφους αγώνες για το σύνολο των οξυμμένων προβλημάτων. 
Σε αντίθεση με  τις δυνάμεις του εργοδοτικού – κυβερνητικού συνδικαλισμού, του οπορτουνισμού, (ΠΑΣΚΕ, ΔΑΚΕ, ΜΕΤΑ, κά), που συνεχίζουν να συσκοτίζουν την αιτία των προβλημάτων, παίρνουν αποφάσεις για απεργία και τις υπονομεύουν,  καλλιεργούν την αναποτελεσματικότητα των αγώνων. 
Διαμαρτύρονται για την ανασφάλιστη εργασία και τα ελλείμματα προς τα ασφαλιστικά ταμεία, την υπονόμευση των συντάξεων, της δημόσιας   υγείας, την κατάσταση στη Παιδεία, ενώ   ταυτόχρονα αρνήθηκαν  το Σχέδιο Νόμου των Ομοσπονδιών - ΕΚ – Συνδικάτων, που συνυπέγραψαν πάνω από 530 εργατικές ενώσεις και κατατέθηκε στη βουλή.

Στην ίδια ρότα και η πλειοψηφία  στην ΠΝΟ, δεν απαντούν στις προκλήσεις εφοπλιστών – κυβέρνησης, υπογράφουν ΣΣΕ που δεν εφαρμόζονται για το σύνολο των ναυτεργατών, είναι μέλος της ITF/Διεθνούς Οργάνωσης Μεταφορών υπογράφουν με τους εφοπλιστές  κατάπτυστες - απαράδεκτες συμβάσεις, έναντι αμοιβής για κάθε καράβι με ξένη σημαία, χωρίς να τους ενδιαφέρει  οι όροι και οι συνθήκες εργασίας των ναυτεργατών. Από αυτή την συναλλαγή για το 2016  κατέληξαν στα ταμεία  της ΠΝΟ 3.798.889  ευρώ! 

Μέλη της διοίκησης της Ένωσης Ναυτών πρωτοστάτησαν στον μηχανισμό παραγωγής νόθων αντιπροσώπων, συγκρότησαν το «σύλλογο ναυτεργατών Δ. Ελλάδος και Ιονίων νήσων» για να διαμορφώνουν συσχετισμό δύναμης αλλοιώνοντας την εκλογή αντιπροσώπων σε ΓΣΕΕ, ΠΝΟ. Όταν  έχασαν τον έλεγχο  του σωματείου που έχει η ΠΑΣΚΕ με παρέμβαση της πρόεδρου του ΕΚ Πάτρας, εξέφρασαν την διαφωνία τους. 

Το Σάββατο 11 Μάρτη η διοίκηση της Ένωσης Ναυτών πραγματοποίησε ημερίδα - φιέστα για την ποντοπόρο ναυτιλία με την συμμετοχή εκπροσώπων από ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ, Ένωση Κεντρώων, ΛΑΕ, ΑΝΤΑΡΣΥΑ, ΕΠΑΜ, Πλεύση Ελευθερίας, Σχέδιο Β΄, ενώ είχαν δηλώσει συμμετοχή και από ΝΔ, ΑΝΕΛ.
Μετά τη «γόνιμη και εποικοδομητική συζήτηση» όπως αναφέρουν σε σχετικό δελτίο τύπου σκοπεύουν να συγκροτήσουν «μεγάλη αγωνιστική πρωτοβουλία στην οποία θα πρωτοστατήσουν εργατικά Σωματεία και άλλες κοινωνικές συλλογικότητες, με σκοπό η πρωτοβουλία αυτή να μετεξελιχθεί σε ένα ισχυρό κίνημα...».

Όλες αυτές οι δυνάμεις έχουν μια κοινή συντεταγμένη τον τυχοδιωκτισμό, καλλιεργώντας αυταπάτες  για καπιταλιστική διαχείριση προς όφελος των εργαζομένων, συμπτύσσονται σε ένα αντιΠΑΜΕ μέτωπο,  εχθρεύονται την ανάπτυξη της ταξικής πάλης, επικαλούνται τον «κομματικό συνδικαλισμό» για να διαχωρίζονται και να διώκονται οι εργαζόμενοι ανάλογα με τις πολιτικές και ιδεολογικές πεποιθήσεις τους. 

Συνάδελφοι,

Οι εξελίξεις επιβάλλουν τη συνέχιση της οργάνωσης και του αγώνα, όσο συνεχίζεται  η πολιτική του κεφαλαίου και των εκπροσώπων του, διαρκώς θα αυξάνεται η εκμετάλλευση των εργαζομένων, διαρκώς θα τους παραπλανούν με «μνημόνια και αξιολογήσεις», για να υποκύπτουν σε εκβιαστικά διλλήματα σε βάρος των δικαιωμάτων τους.

 Ανεξάρτητα πότε θα αποφασίσει η κυβέρνηση να νομοθετήσει τα νέα αντιλαϊκά μέτρα, προετοιμάζουμε οργανωμένες παρεμβάσεις στα πλοία του Πειραιά, Ραφήνας, Λαυρίου κά, με ενημέρωση του συνόλου των ναυτεργατών για τις εξελίξεις που διαμορφώνονται και την ανάγκη ανάπτυξης πολύμορφων αγωνιστικών και απεργιακών κινητοποιήσεων. Αντίστοιχες παρεμβάσεις σε Ακτή Μιαούλη, ΝΑΤ, Οίκο Ναύτη, ΚΕΣΕΝ.
Καλούμε τα σωματεία τους ναυτεργάτες, τους εργαζόμενους, τους συνταξιούχους, να συμμετέχουν στα συλλαλητήρια των δυνάμεων του ΠΑΜΕ στις 7 Απρίλη, στον Πειραιά στις 6:30 το απόγευμα στην πλατεία Καραϊσκάκη, να συνεχίσουμε τον αγώνα απέναντι στην ενιαία επίθεση κυβέρνησης - κεφαλαίου - ΕΕ.
. Αγωνιζόμαστε για:
( Κατάργηση των αντεργατικών αντιλαϊκών νόμων.

( Επαναφορά των ΣΣΕ και αυξήσεις σε μισθούς, συντάξεις, κοινωνικές παροχές με κριτήριο την κάλυψη των απωλειών και τις σύγχρονες ανάγκες ζωής.

( Μέτωπο ενάντια στην άγρια φοροληστεία που ροκανίζει το λαϊκό εισόδημα.

( Κανένας συμβιβασμός με τη φτώχεια την ανεργία την δουλειά χωρίς δικαιώματα.
( Να πληρώσουν οι εφοπλιστές, οι βιομήχανοι και οι τραπεζίτες με αύξηση της φορολογίας στο 45%.

Το 2017 είναι χρονιά αρχαιρεσιών για την ΠΕΜΕΝ, τον Σεπτέμβρη σε Γ.Σ θα εκλέξουμε την εφορευτική επιτροπή και από τον Νοέμβρη μέχρι τέλη Φλεβάρη θα διεξάγονται οι ψηφοφορίες. 
Οι αρχαιρεσίες  να γίνουν από σήμερα  υπόθεση του κάθε Μηχανικού, να ανοίξει η συζήτηση στα πλοία, στις σχολές, παντού, να κατανοηθεί ότι αποτελεί όπλο στα χέρια του κάθε Μηχανικού, του κάθε εργαζόμενου, η δράση των σωματείων για την υπεράσπιση των συμφερόντων τους. Οι υπερασπιστές της πολιτικής του κεφαλαίου θέλουν τον εργάτη ανοργάνωτο, να ζει στο φόβο, την μοιρολατρία,  να αντιμετωπίζει τον συνάδελφο του ανταγωνιστικά και να πιστεύει ότι μόνος του θα λύσει τα προβλήματα.
Η αγωνιστική διαδρομή της ΠΕΜΕΝ, του ναυτεργατικού και συνολικά του εργατικού κινήματος, μας διδάσκει ότι οι κατακτήσεις και τα δικαιώματα αποκτήθηκαν μέσα από σκληρές ταξικές αναμετρήσεις με εργάτες που ήταν αποφασισμένοι ακόμα και να θυσιαστούν για το δίκιο της τάξης τους. 

Με αγωνιστική αισιοδοξία συνεχίζουμε ενάντια στην καπιταλιστική βαρβαρότητα, το μέλλον ανήκει σε αυτούς που παράγουν τον πλούτο, την εργατική τάξη, τους εργαζόμενους.

Τέρμα πια στις αυταπάτες 

ή με το κεφάλαιο ή με τους εργάτες

Το πλαίσιο αιτημάτων και οι αποφάσεις της σημερινής Γενικής Συνέλευσης της ΠΕΜΕΝ,  αποτελούν εξώδικο.

Η συνέλευση εξουσιοδοτεί το Διοικητικό Συμβούλιο της ΠΕΜΕΝ να πάρει όλα τα αναγκαία μέτρα, να εκτιμήσει και να αποφασίσει για απεργιακές κινητοποιήσεις, καλούμε όλες τις συνδικαλιστικές ενώσεις να οργανώσουν την αντίσταση και τους απεργιακούς αγώνες.
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