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ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ – ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ

Συνάδελφοι,

Η Α’ Γ.Σ της ΠΕΜΕΝ για το 2015, πραγματοποιείται μετά την ολοκλήρωση των αρχαιρεσιών στις 6 Μάρτη και την συνεδρίαση του νέου Δ.Σ στις 19 Μάρτη με την εκλογή του προεδρείου.

Η νέα συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ/ΑΝΕΛ συνεχίζει στις κατευθύνσεις της Ε.Ε, ΔΝΤ, ΕΚΤ, προετοιμάζεται νέα αντιλαϊκή συμφωνία με ανατροπές σε εργασιακά, ασφαλιστικά δικαιώματα, πρόσθετα φορολογικά μέτρα, συνέχιση των ιδιωτικοποιήσεων των λιμανιών, αεροδρομίων, δημόσιων επιχειρήσεων.
Δεν δεσμεύεται ότι θα καταργήσει το σύνολο των αντεργατικών – αντιλαϊκών εφαρμοστικών νόμων, που ψηφίστηκαν τα προηγούμενα χρόνια, με τραγικά αποτελέσματα για την εργατική – λαϊκή οικογένεια.

Επιβεβαιώνεται ότι οι «σκληρές» και «υπερήφανες» διαπραγματεύσεις που διεξάγονται με την λυκοσυμμαχία της Ε.Ε, έχουν αντιλαϊκά αποτελέσματα.

Η διαμάχη που εξελίσσεται μεταξύ των χωρών της ευρωζώνης με την εμπλοκή των ΗΠΑ, γίνεται για την αλλαγή του πολιτικού μίγματος, για το πώς θα μοιραστούν τα κέρδη και οι ζημιές από την καπιταλιστική κρίση, φορτώνοντας τα βάρη στους λαούς.

Την ίδια περίοδο οξύνονται οι ιμπεριαλιστικοί ανταγωνισμοί, οι δυνάμεις του ΝΑΤΟ με την συμμετοχή της χώρας μας προετοιμάζουν επεμβάσεις σε Μ.Ανατολή και Β.Αφρική για τον έλεγχο των αγορών και των ενεργειακών δρόμων, διαμορφώνοντας επικίνδυνες εξελίξεις για τους λαούς.
Η ολόπλευρη επίθεση που δέχεται η εργατική τάξη, οι εργαζόμενοι, με οποιοδήποτε πολιτικό μίγμα, είναι προς όφελος των μονοπωλίων για την πτώση της τιμής της εργατικής δύναμης, αυξάνοντας τον χρόνο της απλήρωτης εργασίας.

Είναι μύθος η αστική προπαγάνδα ότι οι εργαζόμενοι «καταναλώνουμε περισσότερα από ότι παράγουμε», αντίθετα η ίδια η εξέλιξη της επιστήμης, της τεχνολογίας έχει οδηγήσει στην κατακόρυφη αύξηση της παραγωγικότητας.      
Κανένας εργαζόμενος, άνεργος, συνταξιούχος, δεν πρέπει να εγκλωβιστεί και  να στηρίξει την κυβερνητική πολιτική με τα νέα «μνημόνια» όπως και αν τα ονομάζει, αποτελούν συνέχεια στην υπεράσπιση της ανταγωνιστικότητας και κερδοφορίας του κεφαλαίου. 

Η εργατική – λαϊκή οικογένεια πρέπει να αγωνιστεί για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων της, για την κάλυψη των απωλειών, για αλλαγές και ανατροπές, για άλλο δρόμο ανάπτυξης που θα υπηρετεί τις δικές της ανάγκες.
Στις 3 Φλεβάρη 2015 πραγματοποιήθηκε συνάντηση της Ε.Ε της ΠΝΟ με τον αναπληρωτή υπουργό ναυτιλίας κ.Δρίτσα, στην οποία τα ναυτεργατικά σωματεία ΠΕΜΕΝ – ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ – ΠΕΕΜΑΓΕΝ, του καταθέσαμε πλαίσιο αιτημάτων για τα οξυμμένα προβλήματα, της ανεργίας,  το χτύπημα  των  Συλλογικών  Συμβάσεων  Εργασίας, την απλήρωτη  εργασία, τις ποινικές διώξεις στην υπεράσπιση των δικαιωμάτων τις περικοπές σε μισθούς – συντάξεις – υγεία – πρόνοια,  το πετσόκομμα  των οργανικών   συνθέσεων    των  πλοίων,  την εντατικοποίηση    της  δουλειάς,   την κατάσταση στην ναυτική εκπαίδευση, την φοροεπιδρομή, την κατάφορη  παραβίαση  των  κανόνων     ασφάλειας   των πλοίων    και της προστασίας  της  ανθρώπινης  ζωής, τις επιπτώσεις  στο ακτοπλοϊκό συγκοινωνιακό δίκτυο.

Παρότι έχουν περάσει 2 μήνες, δεν έχουμε πάρει καμία απάντηση σε κανένα αίτημα, αντίθετα κάλεσε σε αναμονή.
Οι   έλληνες  εφοπλιστές  συνεχίζουν να κατέχουν   την  πρώτη  θέση   στη  κατάταξη  της  παγκόσμιας  ναυτιλίας.  Αμύθητος  είναι ο  πλούτος  που  έχουν  συσσωρεύσει   από  την  εκμετάλλευση  των  ναυτεργατών.  

Από το 2010 αρνούνται   να  ανανεώσουν   τις   ΣΣΕ  στα   ποντοπόρα  και  στα μεσογειακά  πλοία,  με  στόχο  την   αντικατάστασή  τους   με  ατομικές  συμβάσεις, για να μετατρέψουν το σύνολο των ναυτεργατών σε χαμηλόμισθους, ανασφάλιστους που είναι σήμερα το 75% δηλ. πάνω από 60.000, ενώ μόνο το 25% έχει συγκροτημένα δικαιώματα. 

     Στην  ίδια  ρότα  και    οι  εφοπλιστές   στην  ακτοπλοΐα,   με κατάφωρη  παραβίαση   των  ΣΣΕ,  απλήρωτη  εργασία,  μαζικές απολύσεις, μειώσεις των οργανικών συνθέσεων, υπονόμευση του ακτοπλοϊκού συγκοινωνιακού δικτύου με όξυνση όλων  των  προβλημάτων  των  εργαζομένων   και  των  κατοίκων  των  νησιών.

Χαρακτηριστική είναι η κατάσταση στους πάνω από 500 εργαζόμενους της ΝΕΛ, που αποτελούν την κορυφή του παγόβουνου της απλήρωτης εργασίας, που επικρατεί στην ακτοπλοΐα.

Για την απλήρωτη εργασία έχουμε αναπτύξει πολύμορφη δράση, μαζί με τα ναυτεργατικά σωματεία ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ – ΠΕΕΜΑΓΕΝ – ΠΕΠΡΝ – ΠΕΣ/ΝΑΤ, Λαϊκές επιτροπές, τις δυνάμεις του ΠΑΜΕ. Σε 4 παρεμβάσεις στο ΥΝΑ απαιτήσαμε την άμεση λύση στα οξυμμένα προβλήματα των ναυτεργατών, των εργαζομένων και συνολικά για την κατάσταση στις ακτοπλοϊκές συγκοινωνίες, δηλώνοντας ο υπουργός ότι είμαστε σε αδιέξοδο. 
Η διεκδίκηση για την απλήρωτη εργασία πρέπει να γενικευτεί και να συνδυαστεί με την διεκδίκηση ΣΣΕ και κοινωνικοασφαλιστική προστασία με βάση τις σύγχρονες ανάγκες, για ακτοπλοϊκή συγκοινωνία που να είναι κοινωνικό αγαθό, να γίνει υπόθεση συνολικά των ναυτεργατών, να συστρατευτούν  συνδικαλιστικές οργανώσεις, Λαϊκές Επιτροπές, Μαζικοί φορείς, εργαζόμενοι, συνταξιούχοι,  αναπτύσσοντας πολύμορφους αγώνες και απεργιακές κινητοποιήσεις.
Τα γεγονότα που διαδραματίστηκαν το τελευταίο διάστημα με τη ναυτική τραγωδία του Ε/Γ –Ο/Γ «NORMAN ATLANTIC» κά, αναδεικνύουν για άλλη μια φορά ότι ακόμα και η προστασία της ανθρώπινης ζωής, στο δρόμος της καπιταλιστικής ανάπτυξης θυσιάζεται στο βωμό του κέρδους  των εφοπλιστών, συνολικά του κεφαλαίου.

Συνάδελφοι,

Καμία αναμονή, να σημάνει συναγερμός, μαχητικά να αντιπαλέψουμε τις μειωμένες απαιτήσεις που καλλιεργούν στους ναυτεργάτες, τους εργαζόμενους, να μετρήσουμε καλύτερα αποτελέσματα στην οργάνωση δυνάμεων, να δυναμώσει η διαπάλη με τις δυνάμεις του εργοδοτικού – κυβερνητικού συνδικαλισμού και την υπονομευτική τους στάση στην ανάπτυξη της ταξικής πάλης, που σπέρνουν τον συμβιβασμό, τον συντεχνιασμό, βρίσκοντας έδαφος η εργοδοτική τρομοκρατία.

Σχεδιάζουμε την δουλειά μας για το επόμενο διάστημα με το πλαίσιο διεκδικήσεων που είχαμε στο συλλαλητήριο των δυνάμεων του ΠΑΜΕ την 1η Νοέμβρη, στους άξονες  Ανεργία – ΣΣΕ - Κοινωνική ασφάλιση – Λαϊκό εισόδημα. 

Για την ανεργία 

Οι διεκδικήσεις για την ανεργία πρέπει να είναι αιχμή. Για την κυβέρνηση απουσιάζει κάθε αναφορά για το πρόβλημα της ανεργίας και την αντιμετώπιση της ακόμα και για  την αύξηση  του επιδόματος, την επέκταση του σε όλους τους ανέργους και  την χρονική επέκταση του επιδόματος κοκ. Αντιθέτως συνεχίζεται το μοίρασμα της φτώχειας μέσω των προγραμμάτων και παράλληλα η μονή αναφορά ήταν η θολή και αόριστη χορήγηση πάσο για δωρεάν μεταφορά σε ένα τμήμα των μακροχρόνια ανέργων.

Λόγω των εορτών του ΠΑΣΧΑ να οργανώσουμε σε συνεργασία με Επιτροπές Ανέργων, Λαϊκές Επιτροπές, εκδηλώσεις αλληλεγγύης με διαφορές μορφές που θα βοηθούν στην επαφή με τους ανέργους, στη συσπείρωση τους.

Διεκδικούμε:

 ( Να γίνει πράξη τώρα η απαίτηση της Επιτροπής Ανέργων Ναυτεργατών και των σωματείων ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΕΜΑΓΕΝ, που έγινε δεκτή από το ΔΣ του ΓΕΝΕ, να συγκεντρώνονται τα CREW LIST, να ναυτολογούνται σε κάθε μεταβολή και όπου διαπιστώνονται παραβιάσεις οργανικών συνθέσεων, με εφαρμογή των ΣΣΕ. 

( Η πλειοψηφία του ΓΕΝΕ να αποτελείται από εκπροσώπους των αντιπροσωπευτικών ναυτεργατικών ενώσεων.        

( Αποστρατικοποίηση, απομάκρυνση του ΤΕΝΕΛ από το ΓΕΝΕ.  

( Κατάργηση της αντεργατικής νομοθεσίας, ν. 2687/53 όρος 8 των εγκριτικών πράξεων νηολόγησης και του Ευρωπαϊκού Κανονισμού 3577/92, που προωθούν την «μαύρη» ανασφάλιστη εργασία. 

( Έκτακτο επίδομα 1.000 ευρώ, για όλους τους άνεργους

( Επίδομα ανεργίας στο 80% του βασικού μισθού στην αντίστοιχη ειδικότητα, για όλους τους ανέργους, για όσο διαρκεί η ανεργία. 

( Ο χρόνος ανεργίας να υπολογίζεται ως συντάξιμος χρόνος ασφάλισης. 

( Πλήρη, δωρεάν ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, των ανέργων και των οικογενειών τους, χωρίς όρους και προϋποθέσεις. 

( Να εξασφαλισθεί άμεσα δωρεάν σίτιση των ανέργων από την Εστία Ναυτικών, να αξιοποιηθεί η υποδομή της και να ενισχυθεί οικονομικά με πρόσθετους πόρους.

( Δωρεάν μετακίνηση με όλα τα μέσα μαζικής μεταφοράς, με την επίδειξη της κάρτας ανεργίας και να ισχύσουν μειωμένα τιμολόγια για τις παροχές των πρώην ΔΕΚΟ. Να απαγορευτεί η διακοπή παροχής ηλεκτρικού, νερού και σταθερού τηλεφώνου στους ανέργους. 

( Κανένας πλειστηριασμός σε σπίτι λαϊκής οικογένειας.

( Άμεση ναυτολόγηση όλων των Δοκίμων όπως προβλέπεται από το Π.Δ. 251/1999.

( Απαιτούμε οι Δόκιμοι να εγγράφονται στους καταλόγους ανεργίας του ΓΕΝΕ και να έχουν δικαίωμα επιδόματος ανεργίας.

Για τις ΣΣΕ - Εισόδημα: 

Ο αγώνας για την υπογραφή  και ανανέωση των ΣΣΕ, να γίνει υπόθεση του κάθε ναυτεργάτη, να κατανοήσουν τον ρόλο και την σημασία τους και να καταργηθεί ο ν.4254/2014, που καθορίζει την εφαρμογή ατομικών συμβάσεων από ενώσεις προσώπων των επιχειρήσεων, που θα υπερισχύουν από τις ΣΣΕ για εργοδότες και ναυτεργάτες που δεν είναι μέλη οργανώσεων.

Διεκδικούμε:
( Κατάργηση των Μνημονίων,  των  Δανειακών Συμβάσεων και   των  εφαρμοστικών  νόμων  που μειώνουν μισθούς και συντάξεις, επιβάλλουν αβάσταχτη φορολογία και καταργούν θεμελιακά εργασιακά και ασφαλιστικά δικαιώματα.

( Υπεράσπιση και εφαρμογή της Εθνικής Γενικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας και των Κλαδικών Συλλογικών Συμβάσεων, ουσιαστικές αυξήσεις των μισθών και των συντάξεων. Να καταβληθούν άμεσα οι δεδουλευμένοι μισθοί σε όλους τους εργαζόμενους.

( Πλήρη-σταθερή εργασία για όλους, με μείωση του εργάσιμου χρόνου, προσαρμογή των οργανικών συνθέσεων στις αυξημένες ανάγκες των πλοίων  και  της  προστασίας  της  ανθρώπινης  ζωής  στη  θάλασσα.

( Υπεράσπιση του δικαιώματος της απεργίας και των συνδικαλιστικών ελευθεριών.

 ( Κατάργηση του νόμου 2687/53, των εγκριτικών πράξεων νηολόγησης των πλοίων και του συνόλου της αντεργατικής –αντιδημοκρατικής νομοθεσίας. Κατάργηση κάθε μέτρου που απαλλάσσει τους εφοπλιστές να  μην εφαρμόζουν  τη  Κλαδική  Σύμβαση  Εργασίας  για  το  σύνολο  των ναυτεργατών  στα  πλοία.

( Κατάργηση του κανονισμού 3577/92 της Ευρωπαϊκής Ένωσης και του Νόμου 2932/2001 για την απελευθέρωση της Ακτοπλοΐας  και  γενικότερα  των εσωτερικών  θαλάσσιων μεταφοράς  της  χώρας.

( Κατάργηση του αφορολόγητου των εφοπλιστών, αύξηση της φορολογίας του μεγάλου κεφαλαίου με 45%

( Κατάργηση των φορολογικών χαρατσιών  που  επιβλήθηκαν  στις  λαϊκές  οικογένειες.

( Σύγχρονες – ασφαλείς – φτηνές Ακτοπλοϊκές συγκοινωνίες. Απρόσκοπτη, τακτική σύνδεση των νησιών με την ηπειρωτική Ελλάδα και δια-νησιωτική σύνδεση για όλη τη διάρκεια του χρόνου. Μείωση των εισιτηρίων και των ναύλων των οχημάτων κατά 50%. Αποκλειστικά δημόσια ασφαλή λιμάνια και ναυπηγεία στην υπηρεσία του λαού. 

( Αποκλειστικά δημόσιο – δωρεάν ενιαίο εκπαιδευτικό σύστημα. Αποκλειστικά Δημόσια – Δωρεάν ναυτική εκπαίδευση και μετεκπαίδευση για όλους της ναυτεργάτες. Κατάργηση του Π.Δ 141/2014  για  την  ίδρυση  ιδιωτικών   ναυτικών  σχολών  και  κέντρων  μετεκπαίδευσης (ΝΕΚΕ).

Για την κοινωνική ασφάλιση

Το ασφαλιστικό δεν είναι μονό οι συντάξεις, είναι καθοριστικό για την συντήρηση και αναπαραγωγή του βιοτικού επιπέδου των εργαζομένων. Να απαιτήσουμε να ανοίξουν τα νοσοκομεία που έκλεισαν προς όφελος των ιδιωτικών κλινικών. Να μην υπάρχει καμιά απολύτως πληρωμή για υπηρεσίες υγειάς. Να γίνουν προσλήψεις στα νοσοκομεία. Προληπτική υγειά μέσω των κέντρων υγειάς. Συνθήκες ασφαλείας και υγείας στους τόπους δουλειάς.

Καταδικάζουμε τις ενέργειες της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ/ΑΝΕΛ που θέλει να υφαρπάξει τα αποθεματικά των ασφαλιστικών ταμείων. Να επιστραφούν τα χρήματα από το κούρεμα των αποθεματικών και να καταβληθούν τα χρωστούμενα και από τις φοροαπαλλαγές που είχε το μεγάλο κεφαλαίο. Να πληρώσουν αυτοί που βούλιαξαν τα ταμεία και όχι τα έσοδα για το ασφαλιστικό σύστημα να προέλθουν από το ξεπούλημα του εθνικού πλούτου μέσω  του ΤΑΙΠΕΔ που παραμένει.

Οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ προετοιμάζουν ημερίδα για την κοινωνική ασφάλιση στις 22/4 οπού θα συζητήσουμε για τις θέσεις του ταξικού συνδικαλιστικού κινήματος και για το πλαίσιο αιτημάτων, για το κοινωνικοασφαλιστικό σύστημα που έχουμε ανάγκη.
Διεκδικούμε:

( Nα  καταβληθεί η  13η  και  14η  σύνταξη    σε  όλους τους ναυτεργάτες   συνταξιούχους 

( Καταβολή όλων των εφοπλιστικών οφειλών στο ΝΑΤ και αύξηση των εισφορών τους. Κατάργηση κάθε μέτρου που απαλλάσσει της εφοπλιστές από της ασφαλιστικές εισφορές.

( Αποκλειστικά δημόσιο – δωρεάν σύστημα υγείας –πρόνοιας. Η λειτουργία του Οίκου Ναύτη να ανταποκρίνεται στις πραγματικές ανάγκες της ναυτεργατικής – εργατικής οικογένειας. Κατάργηση της εισφοράς στον κλάδο Υγείας, κατάργηση της επιχειρηματικής δραστηριότητας. Ουσιαστικά μέτρα για την Υγιεινή και Ασφάλεια. 

( Κατοχύρωση του ναυτικού επαγγέλματος ως Βαρύ –Ανθυγιεινό και Επικίνδυνο. Ουσιαστικά μέτρα για την προστασία της ανθρώπινης ζωής στη θάλασσα.

Σε αυτές τις κατευθύνσεις να αναπτύξουμε πολύμορφη δράση στο χώρο των ναυτεργατών, στα πλοία, στις ναυτικές σχολές,  να αποτελέσει η 1η Μάη κορύφωση δραστηριότητας, βήμα για την ανασύνταξη του κινήματος. 

Το επόμενο διάστημα μαζί με τα ναυτεργατικά σωματεία ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ – ΠΕΕΜΑΓΕΝ – ΠΕΠΡΝ, να πάρουμε πρωτοβουλίες, για την υγιεινή και ασφάλεια στους χώρους δουλειάς  και συνολικά για την ασφάλεια και την προστασία της ανθρώπινης ζωής.

Οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ με αφορμή τα 15 χρόνια από την ίδρυση του και μπροστά στην 1η Μάη,  διοργανώνουν μεγάλη συναυλία για το διεθνές εργατικό τραγούδι στις 26 Απρίλη στις 6:30 το απόγευμα, στο Ολυμπιακό Ποδηλατοδρόμιο στο ΟΑΚΑ, στην οποία θα παραβρεθούν και ξένες συνδικαλιστικές αντιπροσωπείες.

Το πλαίσιο αιτημάτων και οι αποφάσεις της σημερινής Γενικής Συνέλευσης της ΠΕΜΕΝ,  αποτελούν εξώδικο.

Για την 1η Μάη, καλούμε όλες τις συνδικαλιστικές ενώσεις να οργανώσουν την αντίσταση και τους απεργιακούς αγώνες.   
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