ΕΙΣΗΓΗΣΗ Α’ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

30 Μαρτίου 2016

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ – ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ

Συνάδελφοι,

Η Α’ Γ.Σ της ΠΕΜΕΝ για το 2016 πραγματοποιείται σε περίοδο όπου η Κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ/ΑΝΕΛ – Ε.Ε – ΔΝΤ, διαμορφώνουν χειρότερα αντιλαϊκά σχέδια σε Ασφαλιστικό – Φορολογικό – Εργασιακά, μειώνοντας διαρκώς την τιμή της εργατικής δύναμης, για την ενίσχυση και την κερδοφορία των μονοπωλίων. 
Η καπιταλιστική κρίση προκαλεί την ένταση της ανεργίας, της φτώχιας, της εξαθλίωσης, οξύνει τους ιμπεριαλιστικούς ανταγωνισμούς δημιουργεί πολεμικές συγκρούσεις, δολοφονικές βομβιστικές επιθέσεις, με θύματα τους λαούς.

Αυτή η καπιταλιστική βαρβαρότητα έχει εγκλωβίσει τους χιλιάδες πρόσφυγες και μετανάστες, με την κυβέρνηση να συμμετέχει  στους σχεδιασμούς της Ε.Ε, στην παρουσία του  ΝΑΤΟ στο Αιγαίο και συνολικά στην εμπλοκή της χώρας μας στους ιμπεριαλιστικούς ανταγωνισμούς. 
Το εργατικό και λαϊκό κίνημα χρειάζεται να δυναμώσει τη διεθνιστική αλληλεγγύη, την πάλη ενάντια στον ιμπεριαλιστικό πόλεμο και το σάπιο εκμεταλλευτικό σύστημα που τον γεννά, να δυναμώσουν την αλληλεγγύη στους πρόσφυγες και να διεκδικήσουν ανθρώπινους και αξιοπρεπείς χώρους προσωρινής φιλοξενίας. 

Ο λαός πρέπει να απαιτήσει την αποχώρηση του ΝΑΤΟ από την περιοχή και να δυναμώσει την πάλη του ενάντια σε πολέμους και επεμβάσεις, ενάντια στην εμπλοκή της Ελλάδας σε αυτούς τους πολέμους, που ξεριζώνουν τους λαούς. 

Στα πλαίσια αυτής της αντεργατικής πολιτικής και αυτή η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ κατέθεσε νομοσχέδιο που αναβλήθηκε η συζήτηση στη Βουλή, που φέρνει τη βούλα των εφοπλιστών, για τη «Κύρωση του Μνημονίου Κατανόησης στον τομέα ναυτιλιακής συνεργασίας μεταξύ της κυβέρνησης της Ελληνικής Δημοκρατίας και της κυβέρνησης της Δημοκρατίας της Τουρκίας», το οποίο είχε υπογράψει ο Κ. Μουσουρούλης ως υπουργός ναυτιλίας της κυβέρνησης ΝΔ - ΠΑΣΟΚ το 2013. 
Με αυτό το Μνημόνιο προωθούν την συνεκμετάλλευση του Αιγαίο, βάζουν σε κίνδυνο τα εργασιακά και κυριαρχικά δικαιώματα της χώρας μας, μπλέκονται όλο και πιο βαθιά στους ανταγωνισμούς των μονοπωλιακών ομίλων και ιμπεριαλιστικών ενώσεων με τεράστιους κινδύνους στην περιοχή, βρωμάει μπαρούτι.

   Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ/ΑΝΕΛ χρησιμοποιεί τις ίδιες αυταπάτες των προηγούμενων κυβερνήσεων ΠΑΣΟΚ-ΝΔ-ΛΑΟΣ-ΔΗΜΑΡ, για να εγκλωβίσει τις συνειδήσεις των εργαζομένων, «φως στο τούνελ» δεν θα υπάρχει για τους εργαζόμενους ούτε με αυτά τα μέτρα, αντίθετα όπως και τα προηγούμενα θα παραμείνουν, όσο παραμένει κυρίαρχη η πολιτική του κεφαλαίου και των πολιτικών εκπροσώπων του, που την εφαρμόζουν.   
Το τελικό νομοσχέδιο για το ασφαλιστικό έρχεται τις επόμενες μέρες είναι ακόμα πιο άθλιο από το αρχικό σχέδιο. Διαλύει ότι έχει απομείνει από τον κοινωνικό χαρακτήρα της ασφάλισης, καταδικάζει εργαζόμενους, συνταξιούχους, δεν εξαιρεί κανέναν κλάδο, ενώ μαζί με το ασφαλιστικό έρχεται και το φορολογικό με νέους δυσβάσταχτους φόρους για την εργατική – λαϊκή οικογένεια.

Αποτελεί πολύτιμη παρακαταθήκη οι πολύμορφοι αγώνες που αναπτύχθηκαν το προηγούμενο διάστημα με αιχμή το σ/ν για την κοινωνική ασφάλιση, με  την απεργία στις 4 Φλεβάρη να σηματοδοτεί την μαζική παρουσία της εργατικής τάξης, των μικρομεσαίων αγροτών, των αυτοαπασχολούμενων, των συνταξιούχων, στις απεργιακές συγκεντρώσεις των δυνάμεων του ΠΑΜΕ. 

Τα ναυτεργατικά σωματεία ΠΕΜΕΝ – ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ – ΠΕΕΜΑΓΕΝ – ΠΕΠΡΝ – ΠΕΣ/ΝΑΤ, με την δημοσίευση του ν/σ για την κοινωνική ασφάλιση ανέπτυξαν πολύμορφη δράση με συσκέψεις, περιοδείες, εξορμήσεις σε πλοία, στην Α. Μιαούλη, σε ναυτικές σχολές, αναδείξαμε  ότι αποτελεί αιτία πολέμου για την εργατική τάξη, τους εργαζόμενους, να μην φτάσει ποτέ στη Βουλή. 

Συμμετείχαμε μαζικά στις απεργιακές συγκεντρώσεις και στα συλλαλητήρια των δυνάμεων του ΠΑΜΕ, στις κινητοποιήσεις των αγροτικών μπλόκ, ενώ βγάλαμε ανακοίνωση μεταφρασμένη σε Αγγλικά – Ιταλικά για τους αλλοδαπούς ναυτεργάτες που εργάζονται στα πλοία Πάτρα – Ιταλία αναδεικνύοντας την αναγκαιότητα της ταξικής αλληλεγγύης και του κοινού αγώνα ενάντια στην πολιτική του κεφαλαίου και των εκπροσώπων του. 

Οι 8 απεργιακοί αγώνες από τις 20 Γενάρη, η απεργία στις 4 Φλεβάρη με τα συλλαλητήρια στις 12 και 13 Φλεβάρη, αλλά και οι αντιθέσεις, οι ανταγωνισμοί στην Ε.Ε, έχουν συμβάλει στην καθυστέρηση της κατάθεσης και ψήφισης της κυβερνητικής πρότασης για το Ασφαλιστικό, που αρχικά είχε προγραμματιστεί για το τέλος Γενάρη. Αναδεικνύεται ο πρωταγωνιστικός ρόλος των εργαζομένων στην κινητοποίηση ευρύτερων λαϊκών δυνάμεων, δείχνει το μέγεθος της δύναμης που έχει η λαϊκή συμμαχία.

Η διάλυση της κοινωνικής ασφάλισης, του ΝΑΤ και των άλλων ασφαλιστικών ταμείων των ναυτεργατών είναι άρρηκτα συνδεμένα με τη κατάργηση των Σ.Σ.Ε, την ανατροπή των εργασιακών σχέσεων, την διεύρυνση της «μαύρης» ανασφάλιστης εργασίας σε όλες τις κατηγορίες πλοίων, για την ενίσχυση της κερδοφορίας του εφοπλιστικού κεφαλαίου, με τραγικές συνέπειες σε βάρος των δικαιωμάτων των ναυτεργατών.

Στα πλαίσια του Εθνικού Φορέα Κοινωνικής Ασφάλισης (ΕΦΚΑ) διαμορφώνεται ένα εργασιακό καθεστώς κοινωνικής ζούγκλας, που θα ισχύει ο νόμος του κεφαλαίου, σε αντίθεση με  την πρόταση του συνόλου των ναυτεργατικών σωματείων: «Το σύνολο των  ελληνόκτητων πλοίων που υπόκεινται στο ν.27/1975 να καταθέτουν στο ΓΕΝΕ τις καταστάσεις πληρώματος (crew list) και σε κάθε αντικατάσταση του πληρώματος να ναυτολογούνται από το ΓΕΝΕ όλοι οι ναυτεργάτες με ΣΣΕ και κοινωνικοασφαλιστική προστασία».

Oι εφοπλιστές από το 2010 αρνούνται να ανανεώσουν τη Σ.Σ. Εργασίας για το 25% των ναυτεργατών που έχει συγκροτημένα δικαιώματα, σε αντίθεση με το 75% δηλ. πάνω από 60.000 αλλοδαποί ναυτεργάτες που απασχολούνται στα ελληνόκτητα καράβια χωρίς Σ.Σ.Ε. και ασφάλιση στο ΝΑΤ, διατηρώντας και ενισχύοντας δουλεμπορικά κυκλώματα, με την εργατική αριστοκρατία (crew managers) να  απομυζούν «μαύρο» χρήμα εκατοντάδων χιλιάδων ευρώ. 
Οι προκλητικές  δηλώσεις στις Γ.Σ της ΕΕΕ και του ΣΕΕΝ από τους προέδρους κ. Βενιάμη και Σακέλη, σηματοδοτούν την ένταση της επιθετικότητας σε βάρος των ναυτεργατών. 

( Θέσεις εργασίας: «με όρους σύμφωνα με τα διεθνώς κρατούντα προκειμένου να μην θιγεί η ανταγωνιστικότητα»
( Για το ΝΑΤ και το σ/ν για το ασφαλιστικό: «να διατηρηθεί η αυτονομία του ΝΑΤ αποκλειστικά για τις κανονιστικές και ρυθμιστικές αρμοδιότητες που δεν σχετίζονται με τα ασφαλιστικά, συνταξιοδοτικά και προνοιακά θέματα». 

( Για τη φορολογία των εφοπλιστών: «βρισκόμαστε στην υψηλότερη φορολογική κλίμακα στην Ευρώπη»!!!
( Για την ναυτική εκπαίδευση: «να επιτραπεί επιτέλους η λειτουργία Ιδιωτικών σχολών».

( Για την επιβατηγό ναυτιλία: «οι οργανικές συνθέσεις να καθορίζονται ανάλογα από τον αριθμό επιβατών» 

Χαρακτηριστική είναι και η καταγγελία που βγάλαμε στην διάρκεια του απεργιακού αγώνα στις 27-1-2016 για την ναυτιλιακή εταιρεία GOLDEN UNION SHIPPING CO. SA συμφερόντων του ομίλου, του Προέδρου της Ένωσης Ελλήνων Εφοπλιστών Θ. Βενιάμη, που υλοποιεί «de facto» τις προτάσεις των εφοπλιστών.


Συγκεκριμένα υπογράφει Ατομικές Συμβάσεις με Έλληνες ναυτεργάτες και συγκεκριμένα της ειδικότητας του Μάγειρα, με μισθό όπως επικαλείται της ITF – IBF, με βασικό μισθό 601,00 USD και 44 ώρες εβδομαδιαία εργασία, παραβιάζοντας την Σ.Σ.Ε. των  ποντοπόρων πλοίων που είναι 1.117,35 ευρώ και τις ώρες εργασίας, που είναι 40 ώρες την εβδομάδα.


 Τα σωματεία ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΕΜΑΓΕΝ οι δυνάμεις ΝΣΚ - ΠΑΜΕ στη συνεδρίαση της ΕΕ της ΠΝΟ (5/2/2016) έθεσαν ως επιτακτική ανάγκη το σχεδιασμό ενός μακροπρόθεσμου προγραμματισμού κλιμάκωσης και εναλλαγής όλων των μορφών πάλης με απεργιακές κινητοποιήσεις, συγκεντρώσεις διαδηλώσεις, για το ασφαλιστικό και το σύνολο των προβλημάτων των ναυτεργατών, των εργαζομένων. 
Σε αντίθεση με τις δυνάμεις του κυβερνητικού – εργοδοτικού συνδικαλισμού, τις δυνάμεις του ΜΕΤΑ/Α.Π/ΣΥΡΙΖΑ με επικεφαλή τον πρόεδρο της ΠΕΝΕΝ Α.Νταλακογεώργο που σε σειρά ανακοινώσεων με αντικομμουνιστικό παραλήρημα επιτίθεται στις ταξικές δυνάμεις του ΠΑΜΕ, στα σωματεία ΠΕΜΕΝ – ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ – ΠΕΕΜΑΓΕΝ,  με τυχοδιωκτικές προτάσεις για απεργίες διαρκείας που στόχο έχουν την υπονόμευση του αγώνα, την τακτική του «διαίρει και βασίλευε», βάζοντας πλάτη στους εφοπλιστές και την κυβέρνηση για να περάσουν τα αντεργατικά μέτρα οδοστρωτήρα σε βάρος των ναυτεργατών, των εργαζομένων. 

Με αυτή την τυχοδιωκτική τακτική της απεργίας διαρκείας με 48ωρες επαναλαμβανόμενες, η διοίκηση της ΠΕΝΕΝ επεδίωκε την υπονόμευση του απεργιακού αγώνα των ναυτεργατών, να μην απεργούσαμε μαζί με το υπόλοιπο εργατικό κίνημα στις 4 Φλεβάρη που νέκρωσαν οι χώροι δουλειάς. 
Σε ανακοίνωση της η ΠΕΝΕΝ καλούσε τους ναυτεργάτες να συμμετέχουν  στις 4 Φλεβάρη σε απεργιακή συγκέντρωση στο Μουσείο στην Αθήνα που συμμετείχαν το «Μαύρο Αναρχικό Μπλόκ» και άλλοι αναρχοαυτόνομοι και μπαχαλάκιδες, ενώ καμία αναφορά για συμμετοχή δεν έκανε για τα συλλαλητήρια των αγροτικών μπλόκ στην Αθήνα.

Στην συνεδρίαση της ΠΝΟ στις 28-3-2016 και παρότι σε τελευταία ανακοίνωση της η ΠΕΝΕΝ καταγγέλλει τις συνδικαλιστικές ηγεσίες της ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ «ξοφλημένες και χρεοκοπημένες», πρότεινε συμμετοχή στη απεργία της ΑΔΕΔΥ στις 7 Απρίλη.  

Το προηγούμενο διάστημα πραγματοποιήθηκαν το Ετήσιο Τακτικό Συνέδριο της ΠΝΟ, το 34ο Συνέδριο του ΕΚΠ και το 36ο Συνέδριο της ΓΣΕΕ. 
Στη ΠΝΟ οι δυνάμεις του κυβερνητικού – εργοδοτικού συνδικαλισμού ΠΑΣΚΕ – ΔΑΚΕ – ΑΠ/ΜΕΤΑ/ΣΥΡΙΖΑ που αποτελούν πλειοψηφία, συνεχίζουν να διατηρούν το νόθο καταστατικό, να μην εφαρμόζεται η απλή αναλογική, να αποκλείονται αντιπρόσωποι  με την εφαρμογή του 1/10 επί του συνόλου των ψηφισάντων με αποτέλεσμα στο τελευταίο συνέδριο οι αντιπρόσωποι ήταν 68 αντί για 100.
Στο ΕΚΠ οι ίδιες δυνάμεις επιχείρησαν με δικαστικές αποφάσεις και αλλοίωσαν τη σύνθεση του συνεδρίου παραβιάζοντας τις αποφάσεις του Συνεδρίου και το καταστατικό του ΕΚΠ. Οι αλληλοκατηγορίες που αντάλλαξαν Βασιλόπουλος – Νταλακογεώργος όπως «θλιβεροί παραγοντίσκοι και ηγετίσκοι τύπου Βασιλόπουλου» καταγράφει το μέγεθος υποκρισίας, αυτών που μέχρι πρότινος ήταν μαζί στην ΑΠ/ΜΕΤΑ/ΣΥΡΙΖΑ. 
Το συνέδριο της ΓΣΕΕ αποτέλεσε ένα παρασκήνιο με εκβιασμούς, μαγειρέματα, απειλές από τις δυνάμεις του κυβερνητικού – εργοδοτικού συνδικαλισμού, μακριά από τις αγωνίες και τα προβλήματα των εργαζομένων. Σε συγχορδία στην νομιμοποίηση νόθων αντιπροσώπων  με αποκορύφωμα την στάση τους για τους 5 νόθους αντιπροσώπους της ΠΝΟ δηλώνοντας προκλητικά «να μην διακυβεύσουμε την νομιμότητα του συνεδρίου».  
Μόνο οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ έβαλαν το θέμα και ζήτησαν τον αποκλεισμό των νόθων αντιπροσώπων της ΠΝΟ, ακόμα και ο λαλίστατος  κατά τα άλλα Α. Νταλακογεώργος, ούτε μίλησε, αποδεικνύοντας για άλλη μια φορά τον υποκριτικό και υπονομευτικό ρόλο του.
Οι εργασίες του Συνεδρίου επιβεβαίωσαν ότι το ταξικό κίνημα που συσπειρώνεται και εκφράζεται από το ΠΑΜΕ, είναι η μόνη δύναμη που έχει γραμμή αντιπαράθεσης με τα οικονομικά και πολιτικά κέντρα του κεφαλαίου. Επιβεβαίωσαν ότι είναι η μόνη δύναμη που μπορεί και θέλει να οργανώσει την εργατική τάξη σε ταξική βάση και να αναπτύξει τους αγώνες της ενάντια στους εκμεταλλευτές της.
Συνάδελφοι,

Χωρίς καμιά αναμονή, να σημάνει συναγερμός παντού, μαχητικά  προετοιμάζουμε την 48ωρη πανελλαδική απεργία αν τολμήσει η κυβέρνηση να φέρει το ν/σ για το ασφαλιστικό στη Βουλή, ταυτόχρονα αναπτύσσουμε πολύμορφη δράση για το σύνολο των οξυμμένων προβλημάτων των ναυτεργατών, των εργαζομένων.

Στα πλαίσια της οργανωτικής προετοιμασίας της 48ωρης απεργίας οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ πραγματοποιούν συλλαλητήρια στις 31 Μάρτη, συμμετέχουμε στον Πειραιά στις 7 το απόγευμα στην πλατεία Καραϊσκάκη.

Το Σάββατο 2 Απρίλη ξεκινά, η μεγάλη κινητοποίηση κατά της ανεργίας και για την ανάγκη μέτρων προστασίας των ανέργων, που διοργανώνει η δημοτική Αρχή της Πάτρας. Η πορεία αγώνα, που έχει ως σύνθημα «Δουλειά για όλους - Δουλειά με δικαιώματα» και έχει στηριχθεί από ανθρώπους του Αθλητισμού, από σωματεία και φορείς τόσο εντός Αχαΐας όσο και εκτός, θα διαρκέσει συνολικά οκτώ μέρες και οι συμμετέχοντες θα φτάσουν στην πλατεία Συντάγματος την Κυριακή 10 Απρίλη, στις 6 το απόγευμα. 

Τα ναυτεργατικά σωματεία ΠΕΜΕΝ – ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ – ΠΕΕΜΑΓΕΝ μαζί με άλλα σωματεία και φορείς συμμετέχουν στην κινητοποίηση για το ζήτημα της ανεργίας και της διεκδίκησης άμεσων μέτρων προστασίας και στήριξης των ανέργων που να καλύπτουν το σύνολο των αναγκών.

 Καλούμε τους ναυτεργάτες, τα ναυτεργατικά σωματεία, τα εργατικά κέντρα στην Αττική, να συμμετάσχουν σε αυτή την πρωτοβουλία, να συμβάλλουν ώστε να γίνει γνωστό στους χώρους δουλειάς, σε κάθε  κλάδο, σε κάθε γειτονιά, να οργανώσουμε τη μαζική συμμετοχή εργαζομένων και ανέργων. 

Να διεκδικήσουμε άμεσα μέτρα προστασίας και στήριξης των ανέργων:

( Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους με πλήρη εργασιακά δικαιώματα.

( Επίδομα ανεργίας σε όλους τους ανέργους χωρίς όρους και προϋποθέσεις και για όσο καιρό διαρκεί η ανεργία.

( Επίδομα ανεργίας 600€. 

(Πλήρη ιατροφαρμακευτική περίθαλψη για όλους τους ανέργους και τις οικογένειές τους.

( Επαναφορά των ΣΣΕ, του κατώτερου μισθού στα 751€, της 13ης και 14ης σύνταξης.

Το Σάββατο 9 Απρίλη θα ξεκινήσουν πούλμαν από τις 6:30 το πρωί στην πλατεία Καραϊσκάκη, δηλώνουμε συμμετοχή στην πορεία, παίρνοντας μέρος στη διαδρομή Μέγαρα – Ελευσίνα. 

Το πλαίσιο αιτημάτων και οι αποφάσεις της σημερινής Γενικής Συνέλευσης της ΠΕΜΕΝ,  αποτελούν εξώδικο.

Για την 1η Μάη, καλούμε όλες τις συνδικαλιστικές ενώσεις να οργανώσουν την αντίσταση και τους απεργιακούς αγώνες.   
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