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ΤΕΤΑΡΤΗ 20 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ 2017

Συνάδελφοι,

Η σημερινή Γενική Συνέλευση πραγματοποιείται για να εκλέξουμε σύμφωνα με το καταστατικό την Εφορευτική Επιτροπή των Αρχαιρεσιών της ΠΕΜΕΝ, σε περίοδο όξυνσης των ενδοϊμπεριαλιστικών αντιθέσεων και ανταγωνισμών και έντασης της αντιλαϊκής επιθετικότητας του κεφαλαίου, της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ/ΑΝΕΛ, Ε.Ε, ΔΝΤ. 

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ/ΑΝΕΛ όπως και οι προηγούμενες θέλουν τους εργαζόμενους να υποκύπτουν στις αυταπάτες για «δίκαιη ανάπτυξη», «υγιή επιχειρηματικότητα» ότι «το καλό του κεφαλαίου είναι και καλό για τον εργάτη».

Οι ναυτεργάτες, οι εργαζόμενοι, έχουμε πολύτιμη εμπειρία στα χρόνια της καπιταλιστικής κρίσης, αυτό που συντελείται είναι η εξουσία του κεφαλαίου σε περιόδους ανάπτυξης και κρίσης έχει έναν και μόνον αντίπαλο, την εργατική τάξη, τους εργαζόμενους, να αυξάνει τον βαθμό εκμετάλλευσης τους, να αυξάνει τα κέρδη της.

Αυτή η πολιτική προκαλεί την φτώχια, τους πολέμους, την μετανάστευση, την προσφυγιά, με θύματα τους εργαζόμενους, τους λαούς.  Η εύφλεκτη κατάσταση στην περιοχή μας και σε όλο τον κόσμο, οι πολεμικές αναμετρήσεις και συγκρούσεις που εξελίσσονται σε Μ.Ανατολή, Ν.Ασία κά δεν πρέπει να αφήνουν κανένα εργαζόμενο αδιάφορο, αντίθετα οργανωμένα επιβάλλεται να υπερασπιστεί τα συμφέροντα της τάξης του. 

Στη ίδια κατεύθυνση στη υπηρεσία των μονοπωλίων με την διαστρέβλωση της ιστορίας και των κατακτήσεων της εργατικής τάξης ήταν και το «συνέδριο» εξίσωσης του κομμουνισμού με το ναζισμό, που έγινε στην Εσθονία, στις 23 Αυγούστου, με τη σφραγίδα της ΕΕ και τη στήριξη  των αστικών κομμάτων.

Όσα ανιστόρητα και ανήκουστα ειπώθηκαν φτάνοντας στο σημείο να ταυτίσουν το «Κεφάλαιο» του Μαρξ με το ναζιστικό μανιφέστο του Χίτλερ, «Ο Αγών μου», καταδεικνύουν τον αντιδραστικό χαρακτήρα της ΕΕ. Ο αντικομμουνισμός είναι επίσημη ιδεολογία της και αποτελεί προπομπό για νέα γενικευμένη επίθεση στα εργατικά - λαϊκά δικαιώματα.

Αποτελούν πρόκληση για τα εκατομμύρια των θυμάτων του ναζισμού, για όλους τους λαούς της Ευρώπης, που έγραψαν με την πάλη τους τις ηρωικές σελίδες της Αντιφασιστικής Νίκης. Αποτελούν πρόκληση για τα εκατομμύρια των κομμουνιστών, των αγωνιστών που συνέβαλαν καθοριστικά στη συντριβή του ναζισμού – φασισμού.

Σταθερός πόθος όλων όσων πρωταγωνιστούν στον αντικομμουνισμό, είναι να μην ξεφύγει ο λαός από τις δαγκάνες του κεφαλαίου και των ιδεολογημάτων του. Να μη βρει διέξοδο από τη σαπίλα και τη σήψη που ζούμε στο σύστημα της εκμετάλλευσης.
Από το 2008 στις 3 Σεπτέμβρη, σε Γενική Συνέλευση όπως και σήμερα για την εκλογή εφορευτικής επιτροπής,  είχαμε προσδιορίσει με σαφήνεια την αιτία της κρίσης και τα αποτελέσματά της.

Επισημάναμε ότι είναι κρίση υπερσυσσώρευσης κεφαλαίων, κρίση υπερπαραγωγής, του κεφαλαιοκρατικού τρόπου παραγωγής, δεν είναι μία συνηθισμένη οικονομική κρίση και αυτό προσδιορίζεται από την διάρκεια, την έκταση και την ένταση της.
Τι έλεγαν τότε ο πρόεδρος των ΗΠΑ Τζ.Μπούς με την LEEDMAN BROTHER, ότι «φταίνε τα τοξικά ομόλογα που υπονομεύουν το τραπεζικό σύστημα των ΗΠΑ και θα παρέμβουμε αν και είναι αντίθετο με την ιδεολογία μας, οι κρατικές παρεμβάσεις». Συνέχισαν με τα GOLDEN BOYS και τα ακριβά συμβόλαια που είχαν ως στελέχη των μονοπωλιακών ομίλων.

Τι έλεγε η κυβέρνηση Κ.Καραμανλή της Ν.Δ αλλά και η Ε.Ε. ότι «η ελληνική και ευρωπαϊκή οικονομία είναι θωρακισμένες».

Τι έλεγε ο Γ.Παπανδρέου του ΠΑΣΟΚ και μετέπειτα πρωθυπουργός, ότι «λεφτά υπάρχουν».

Τι έλεγε ο Γ.Γ της ΠΝΟ Γ.Χαλάς και οι συν αυτώ, ότι «τα μέτρα δεν μας πιάνουν».  

9 χρόνια μετά αυτό που βιώνουν οι ναυτεργάτες και συνολικά οι εργαζόμενοι είναι να χειροτερεύει διαρκώς η κατάσταση τους, που θα συνεχιστεί με την 3η αξιολόγηση το επόμενο διάστημα με πρόσθετες περικοπές των μισθών,  των συντάξεων, του αφορολόγητου ορίου και των προνοιακών επιδομάτων της εργατικής – λαϊκής οικογένειας. Στην Προκρούστεια κλίνη μπαίνει το δικαίωμα της απεργίας, τα εργατικά δικαιώματα που κατάκτησε η εργατική τάξη με σκληρούς αγώνες, ενάντια στην πολιτική του κεφαλαίου.

Καλούμε τους ναυτεργάτες, τους εργαζόμενους, να απαντήσουμε με γενικό ξεσηκωμό και απεργία όταν η κυβέρνηση φέρει νομοσχέδιο που θα επιχειρήσει να χτυπήσει τα συνδικάτα, να βάλει φίμωτρο στη φωνή της εργατικής τάξης.

Συνάδελφοι,

Την περίοδο της καπιταλιστικής κρίσης οι εργαζόμενοι έχουν υποστεί περικοπές σε μισθούς πάνω από 40% και πάνω από 50% σε συντάξεις που θα συνεχιστούν με τον επανυπολογισμό τους.

Για τους ναυτεργάτες με τον νόμο λαιμητόμο 4387/2016 και την εφαρμογή του από τον 6ο του 2016, στο ΝΑΤ δεν αποδίδουν κύριες, επικουρικές συντάξεις, εφάπαξ, μόνο την προσωρινή σύνταξη, που διαμορφώνεται από 384 έως 768 ευρώ. 

Την ίδια περίοδο το εφοπλιστικό κεφάλαιο διατηρεί την πρωτοκαθεδρία στην παγκόσμια ναυτιλία με το 20% σε χωρητικότητα πλοίων, επενδύει δις ευρώ σε ναυπηγήσεις και αγορές ενώ από τα 738 πλοία που έχουν ελληνική σημαία σε σύνολο 5230, μόνο το 25% των ναυτεργατών έχουν ΣΣΕ – κοινωνική ασφάλιση.

Εφοπλιστές – κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ/ΑΝΕΛ επιδιώκουν την κατάργηση των ΣΣΕ και της κοινωνικής ασφάλισης, να επικρατήσει σε όλες τις κατηγορίες πλοίων αυτό που γίνεται με τους πάνω από 120.000 ναυτεργάτες  στην ελληνόκτητη ποντοπόρο ναυτιλία που είναι χωρίς ΣΣΕ, με «μαύρη» ανασφάλιστη εργασία, να καθορίζουν τις οργανικές συνθέσεις με κριτήριο την κερδοφορία τους, υπονομεύοντας την ασφάλεια της ανθρώπινης ζωής στη θάλασσα.

Αυτή η πολιτική τροφοδοτεί την επιθετικότητα, την βία και τρομοκρατία των εφοπλιστών, του κεφαλαίου, σε βάρος των ναυτεργατών, των εργαζομένων, για να προωθούν την πολιτική τους χωρίς αντιστάσεις.

Επιβεβαιώνεται και με το θράσος της ναυτιλιακής εταιρείας «AGIA ZONI II NAFTIKI ETERIA» και του ΥΝΑ σε βάρος της ζωής και υγείας του εργαζόμενου λαού, με την δήλωση της εταιρείας ότι «το πλοίο διέθετε όλα τα πιστοποιητικά». Υπογραμμίζουμε το ναυάγιο του Δ/Ξ «ΑΓΙΑ ΖΩΝΗ ΙΙ» προειδοποιεί για μεγαλύτερα εγκλήματα, όσο κυριαρχεί η πολιτική της ανταγωνιστικότητας και κερδοφορίας του κεφαλαίου, όσο ισχύει το δόγμα ότι «όλα πουλιούνται και όλα αγοράζονται».

Καλούμε τα σωματεία, τους ναυτεργάτες, τους εργαζόμενους, να συμμετέχουν την Τετάρτη 27 Σεπτέμβρη στις 18:30 στην πλατεία Κανάρη (Πασαλιμάνι), στη συγκέντρωση ενάντια στο έγκλημα που συντελέστηκε  στο Σαρωνικό από το ναυάγιο του Δ/Ξ «ΑΓΙΑ ΖΩΝΗ ΙΙ». 
Η αντιναυτεργατική πολιτική συνεχίζεται και με τις δηλώσεις του υπουργού ναυτιλίας κ.Κουρουμπλή για νηολόγιο «Αγίου Όρους», διπλό νηολόγιο που εφαρμόζεται και σε άλλες χώρες με τραγικά αποτελέσματα στα δικαιώματα των ναυτεργατών.

Προωθούν τροποποίηση του ΠΔ 289/1981 για την ενδιαίτηση των ναυτεργατών, ανατρέποντας και υποβαθμίζοντας το σύνολο των κατακτήσεων στις συνθήκες διαβίωσης των ναυτεργατών, μειώνονται οι συνθέσεις, καταργεί ΣΣΕ και ειδικότητες, εντατικοποιεί την εργασία, αυξάνει την ανεργία, για να υπηρετήσει την κερδοφορία του κεφαλαίου.

Σε αντίθεση με τις ταξικές δυνάμεις, οι δυνάμεις του εργοδοτικού – κυβερνητικού συνδικαλισμού που αποτελούν ακόμα πλειοψηφία σε ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ – ΠΝΟ, συσκοτίζουν την αιτία της καπιταλιστικής κρίσης και κύρια τη  βασική αντίθεση μεταξύ των δυνάμεων του κεφαλαίου και της εργασίας, οι όποιες αγωνιστικές αποφάσεις παίρνουν στην πράξη τις  υπονομεύουν, καλλιεργούν τον συντεχνιασμό, την αναποτελεσματικότητα των αγώνων.

Δυναμώνουμε την οργάνωση και τον αγώνα, με το πλαίσιο πάλης των 535 Ομοσπονδιών, Εργατικών Κέντρων και Σωματείων για τις συλλογικές συμβάσεις, να αναπτυχθούν ισχυροί ταξικοί αγώνες για κατάργηση των αντεργατικών αντιλαϊκών νόμων, των μνημονίων,  ΣΣΕ για όλους, αυξήσεις σε μισθούς, συντάξεις, κοινωνικές παροχές.

Μέτωπο ενάντια στην άγρια φοροληστεία που ροκανίζει το λαϊκό εισόδημα. Μπλόκο στους πλειστηριασμούς, να οργανώσουμε συλλογικά την πάλη μας και την αλληλεγγύη ώστε κανένα σπίτι εργατικής-λαϊκής οικογένειας να μη βρεθεί στα χέρια τραπεζιτών.
Συνάδελφοι,

Οι αρχαιρεσίες στη ΠΕΜΕΝ αποτελούν καθοριστικής σημασίας γεγονός για τους Μηχανικούς, που θα σηματοδοτήσει τη θέση και το ρόλο της για τα επόμενα χρόνια.

Η δύναμη της ΠΕΜΕΝ είναι οι ίδιοι οι Μηχανικοί.

Με τη συμμετοχή μας στις αρχαιρεσίες για εκλογή νέας διοίκησης, θα δυναμώσουμε την οργάνωση και τον αγώνα στην υπεράσπιση των δικαιωμάτων μας.

Η δράση της ΠΕΜΕΝ αποτελεί φάρο των ταξικών αγώνων στο ναυτεργατικό κίνημα, ο πρωτοπόρος ρόλος της αναγνωρίζεται από την συντριπτική πλειοψηφία των ναυτεργατών, αποτελεί αγκάθι στα αντιναυτεργατικά σχέδια των εφοπλιστών και των εκπροσώπων του.

Οι ισχυροί δεσμοί με τους Μηχανικούς, τους ναυτεργάτες, χτίστηκαν μέσα στο καμίνι της ταξικής πάλης, σε απεργίες και κινητοποιήσεις, στα μηχανοστάσια, στους καταπέλτες, στις ναυτικές σχολές.

Η ζωή επιβεβαιώνει ότι όσο διατηρούνται οι καπιταλιστικές σχέσεις παραγωγής, τα πλοία παραμένουν στα χέρια των εφοπλιστών, όσο η ανάπτυξη της οικονομίας, της ναυτιλίας, έχουν κριτήριο την ανταγωνιστικότητα και την κερδοφορία του κεφαλαίου, δεν μπορούν να ικανοποιηθούν οι ανάγκες των ναυτεργατών, των εργαζομένων, της εργατικής - λαϊκής οικογένειας, αντίθετα θα χειροτερεύει η διαρκώς η κατάστασή τους.

Η ΠΕΜΕΝ αγωνίζεται μέσα από τις γραμμές του ταξικού εργατικού κινήματος με τις δυνάμεις του ΠΑΜΕ, για ριζικές αλλαγές, για την κατάργηση της εκμετάλλευσης της εργατικής τάξης από τους καπιταλιστές, ο πλούτος που παράγεται να ανήκει σε αυτούς που τον παράγουν τους εργαζόμενους και να αξιοποιείται προς όφελος της εργατικής – λαϊκής οικογένειας.

Τέλος θέλω να θέσω σε ψηφοφορία την παρακάτω πρόταση: Οι αντιπρόσωποι της ΠΕΜΕΝ για τα εκλογικά Συνέδρια της ΓΣΕΕ θα εκλέγονται από το Εργατικό Κέντρο Πειραιά που ισχύει η απλή αναλογική. 
Σε αντίθεση με το καταστατικό της ΠΝΟ που δεν ισχύει η απλή αναλογική, αλλά εφαρμόζεται ο περιορισμός του 1/10 επί του συνόλου του αριθμού των ψηφισάντων στα ναυτεργατικά σωματεία,  με αποτέλεσμα των αποκλεισμό αντιπροσώπων. Στο προηγούμενο συνέδριο αντί να συμμετέχουν 102 αντιπρόσωποι, με τον αποκλεισμό ήταν μόνο 68, αποκλείοντας 34. Από την ΠΕΜΕΝ αποκλείστηκαν 14 αντιπρόσωποι. 
Η πλειοψηφία των διοικήσεων των ναυτεργατικών σωματείων παραμένουν αγκιστρωμένοι σε αυτή την δομή και λειτουργία της ΠΝΟ, αποτελεί επιτακτική ανάγκη η ανασύνταξη του ναυτεργατικού κινήματος και η  ανάγκη  εκδημοκρατισμού της ναυτικής νομοθεσίας που στρατοκρατείται, της αλλαγής του καταστατικού της ΠΝΟ. 
Απορρίπτουν τις προτάσεις μας για αλλαγή του καταστατικού της ΠΝΟ, εφοπλιστές, κυβερνήσεις και οι άνθρωποί τους στη ΠΝΟ, θέλουν πολλά μικρά σωματεία σφραγίδες, ανίκανα να παρέμβουν και να προασπίσουν τα συμφέροντα των ναυτεργατών, των εργαζομένων.

Εμείς απαντάμε με ενότητα – οργάνωση – αγώνα, συμμετοχή στις εκλογές. 

Οι ταξικές δυνάμεις θα συνεχίσουμε σε αυτή την κατεύθυνση να γίνει υπόθεση του κάθε ναυτεργάτη, ότι μέσα από την οργανωμένη πάλη θα ανατραπεί ο αρνητικός συσχετισμός δύναμης στα ναυτεργατικά σωματεία για την ενίσχυση του ταξικού ναυτεργατικού συνδικαλιστικού κινήματος. 

Αποφασίζουμε την αποστολή εξωδίκου, μαζί με τα αιτήματα μας για τις Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας του 2018, να εξουσιοδοτηθεί το Διοικητικό Συμβούλιο να πάρει όλα τα αναγκαία μέτρα, να εκτιμήσει και να αποφασίσει για απεργιακές κινητοποιήσεις, καλούμε όλες τις συνδικαλιστικές ενώσεις να οργανώσουν την αντίσταση και τους απεργιακούς αγώνες.

Η ιστορική διαδρομή της ΠΕΜΕΝ, των ταξικών δυνάμεων και οι κατακτήσεις του εργατικού κινήματος, αποτελούν πολύτιμη παρακαταθήκη για τους αγώνες που έχουμε μπροστά μας.

ΕΜΠΡΟΣ ΓΙΑ ΠΙΟ ΙΣΧΥΡΗ – ΜΑΧΗΤΙΚΗ ΠΕΜΕΝ
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