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ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΗΣ
Συνάδελφοι
Πραγματοποιούμε την Β’ Γενική Συνέλευση του 2017 σε περίοδο αρχαιρεσιών για την ΠΕΜΕΝ που άρχισαν την 1η Νοέμβρη και θα ολοκληρωθούν στις 28 Φλεβάρη, σε συνθήκες υλοποίησης των αντεργατικών μέτρων στα πλαίσια  της 3ης αξιολόγησης της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ/ΑΝΕΛ με την ΕΕ, το ΔΝΤ.

Προχωράνε νομοθετικές ρυθμίσεις με πρόσθετα χτυπήματα σε μισθούς, συντάξεις, στο δικαίωμα της απεργίας, στο λαϊκό εισόδημα, την υγεία, την παιδεία, ηλεκτρονικούς πλειστηριασμούς για τα «κόκκινα» δάνεια στις τράπεζες, ξεπούλημα της περιουσίας των ασφαλιστικών ταμείων, συνέχιση των ιδιωτικοποιήσεων.
Αποδεικνύεται για άλλη μια φορά ότι όσο παραμένει η πολιτική του κεφαλαίου, η επίθεση θα είναι χωρίς ημερομηνία λήξης,  κανένας εργασιακός κλάδος δεν θα μείνει στο απυρόβλητο, ο στόχος είναι  εργάτης χωρίς  ΣΣΕ, κοινωνική ασφάλιση, συνδικαλιστικά δικαιώματα.
Εφοπλιστές και κυβέρνηση θέλουν να δημιουργήσουν συνθήκες γαλέρας σε όλες τις κατηγορίες πλοίων, επιδιώκουν την κατάργηση των Συλλογικών Συμβάσεων, της Κοινωνικής Ασφάλισης, με την εφαρμογή «όρων σύμφωνα με τα διεθνώς κρατούντα», δηλαδή αυτό που γίνεται με το 75% των ναυτεργατών στα υπό ελληνική σημαία πλοία στην ποντοπόρο ναυτιλία, που δεν έχουν Συλλογική Σύμβαση και ασφάλιση, να γίνεται με όλους τους ναυτεργάτες, για την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας και κερδοφορίας του εφοπλιστικού κεφαλαίου.

Τα προβλήματα των ναυτεργατών, όπως και των άλλων εργαζομένων γεννιούνται και οξύνονται μέσα στα πλαίσια του εκμεταλλευτικού καπιταλιστικού συστήματος, όπως έδειξε η καπιταλιστική κρίση αλλά και η ανάπτυξη έχουν κοινό παρανομαστή την ανταγωνιστικότητα, τα κέρδη  του κεφαλαίου.  
Παράλληλα οι ρυθμοί ανάπτυξης της παγκόσμιας καπιταλιστικής οικονομίας οξύνουν τους ιμπεριαλιστικούς ανταγωνισμούς και τις αντιθέσεις, μεταξύ των χωρών ΗΠΑ, Ρωσία, Γερμανία, Β.Κορέα, Κίνα, Τουρκία, Συρία, Ιράν, Ιράκ κά, με αναδιατάξεις των πολιτικών και στρατιωτικών συνεργασιών και στα πλαίσια του ΝΑΤΟ. 
Ταυτόχρονα με την ένταση της επιθετικότητας των μονοπωλίων σε βάρος των εργαζομένων, επιχειρούν να στρατεύσουν τους λαούς στην υπεράσπιση των συμφερόντων τους, να τους οδηγήσουν άλλη μια φορά βορά στις πολεμικές συγκρούσεις, με την χώρα μας να βρίσκεται στο επίκεντρο των εξελίξεων και την σημερινή κυβέρνηση όπως και τις προηγούμενες να συμμετέχει ενεργά στους στρατιωτικούς σχεδιασμούς του  ΝΑΤΟ, με στρατιωτικές δαπάνες για το 2016 το 2,4% του ΑΕΠ, που ήταν 194,6 δις ευρώ.
Από τη μια, εναγκαλισμοί με ΗΠΑ και το ΝΑΤΟ,  για να στηριχτεί το «όραμα» της καπιταλιστικής ανάπτυξης, με προνόμια, επιδοτήσεις και φοροαπαλλαγές για την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας και κερδοφορίας του κεφαλαίου. Από την άλλη προσφυγιά, μετανάστευση, τσάκισμα των εργατικών δικαιωμάτων, του λαϊκού εισοδήματος, υπονόμευση της ασφάλειας της ανθρώπινης ζωής.
Αυτό καταγράφεται στις πρόσφατες  πολύνεκρες πλημμύρες σε Μάνδρα – Νέα Πέραμο, το ναυάγιο του «Αγία Ζώνη ΙΙ», τα καθημερινά εργατικά ατυχήματα στους χώρους δουλειάς.
Η «δίκαιη ανάπτυξη» που επικαλείται η κυβέρνηση είναι η καπιταλιστική ανάπτυξη, εμπαίζει με τα ψίχουλα του «κοινωνικού μερίσματος» από τα ματωμένα πλεονάσματα, που θα ενταθούν και με τον κρατικό προϋπολογισμό του 2018, που είναι στις κατευθύνσεις των αντιλαϊκών συμφωνιών με Ε.Ε, ΔΝΤ.
Στον κρατικό προϋπολογισμό προβλέπεται αύξηση των άμεσων φόρων πάνω από 440 εκατ. ευρώ και των έμμεσων φόρων 500 εκατ. ευρώ, ενώ η κρατική χρηματοδότηση προς τα ασφαλιστικά ταμεία, ΕΟΠΥΥ και νοσοκομεία, μειώνεται ακόμα κατά 638 εκατ. ευρώ.
Χαρακτηριστική είναι η αναφορά που γίνεται ότι «ο προϋπολογισμός για το 2018 συνεχίζει να χαρακτηρίζεται από την εφαρμογή της ασφαλιστικής μεταρρύθμισης που θεσμοθετήθηκε με τους νόμους 4336/2015 και 4387/2016 και από τις αλλαγές που αυτή επιφέρει»!  Δηλαδή από τους νόμους - λαιμητόμους της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ, με τους οποίους, στα βήματα όλων των προηγούμενων αντιλαϊκών ανατροπών, μειώθηκαν εκ νέου οι συντάξεις, αυξήθηκαν τα όρια ηλικίας συνταξιοδότησης, κατακρεουργήθηκε το ΕΚΑΣ, συρρικνώθηκαν οι παροχές και αυξήθηκαν οι εισφορές εργαζομένων και συνταξιούχων. Στους ναυτεργάτες για τους αξιωματικούς το εισόδημα με 15% και για το κατώτερο πλήρωμα σε 10%, ενώ πρόσθετα με το φόρο αλληλεγγύης ανάλογα με το ετήσιο εισόδημα μπορεί να φθάσε το 9%. 
Η ναυτιλία αποτελεί το πιο φωτεινό παράδειγμα στα περί «δίκαιης ανάπτυξης» και αποδεικνύεται ότι όσο αυξάνουν τα κέρδη τους οι εφοπλιστές, το κεφάλαιο, τόσο μεγαλύτερη είναι η επιθετικότητά τους και καταγράφεται μέσα από την ένταση της εκμετάλλευσης της εργατικής δύναμης, συνθήκες γαλέρας για 150.000 ναυτεργάτες έλληνες και αλλοδαπούς. και παρότι απολαμβάνουν πάνω από 56 νομοθετικά προνόμια και φοροαπαλλαγές, δεν λείπουν από την λίστα των paradise papers.
Οι εφοπλιστές και την περίοδο της καπιταλιστικής κρίσης επένδυσαν δισεκατομμύρια ευρώ για αγορές και κατασκευές πλοίων, κατέχουν την πρωτοκαθεδρία στην παγκόσμια ναυτιλία με τα 5230 πλοία,  περίπου 20% των πλοίων σε χωρητικότητα και το 50% στο στόλο της ΕΕ. 

Άμεσα συνδεδεμένοι με τους στρατηγικούς στόχους της ελληνικής αστικής τάξης να καταστήσει τη χώρα διαμετακομιστικό και ενεργειακό κόμβο. Στο πλαίσιο της ειδικής σχέσης του εφοπλιστικού κεφαλαίου με τις ΗΠΑ, ο κ. Τσίπρας στο πρόσφατο ταξίδι του ανέδειξε «την προοπτική να αποτελέσει η Αλεξανδρούπολη σημαντική πύλη εισαγωγής σχιστολιθικού αερίου από τις ΗΠΑ» με ελληνόκτητα καράβια, όπως και την ανάπτυξη των λιμανιών του Πειραιά και της Θεσσαλονίκης.
Κυβέρνηση και ΝΔ συναγωνίζονται ποιος θα το υπηρετήσει καλύτερα, το αναδεικνύουν ως πρότυπο ανάπτυξης και παρότι απολαμβάνει πάνω από 56 νομοθετικές προνομιακές απαλλαγές, με αποκορύφωμα τον ν. 27/1975, που καθορίζει τη φορολογία που καταβάλλουν με βάση του κόρους των πλοίων τους, που είναι λιγότερη από την εφορία που πληρώνει ένας Α' Πλοίαρχος ή Α' Μηχανικός, δεν θα μπορούσαν να λείπουν από την λίστα των paradise papers κά.
Με βάση τον ν.27/1975 καθορίζεται η φορολογία των εφοπλιστών, ανάλογα με την ολική χωρητικότητα σε κόρους καταβάλουν φόρο σε δολάρια ανά κόρο.

Ηλικία Πλοίου (έτη)                          Δολάρια ανά κοχ
         0-4                                                       0,53

         5-9                                                       0,95

       10-19                                                     0,93

       20-29                                                     0,88

       30 και άνω                                             0,68

Τα ανωτέρω ποσά φόρου πολλαπλασιάζονται κατά κλιμάκια ολικής χωρητικότητας επί τους κάτωθι συντελεστές:

Για πλοία από   100 – 10.000 κοχ είναι 1,2 

                     10.001 – 20.000 κοχ είναι 1,1 
                     20.001 – 40.000 κοχ είναι 1 
                     40.001 – 80.000 κοχ είναι 0,9 
                     80.001 και άνω   κοχ είναι 0,8 
Για παράδειγμα ένα πλοίο 4 ετών με χωρητικότητα άνω των 80.000 κόρων πληρώνει 33.920 δολ. Ετησίως. Ένας Α’ Μηχανικός με καθαρό μισό 10.000 ευρώ μηνιαίως, που ταξιδεύει 8 μήνες, θα πληρώσει 15% για φόρο εισοδήματος και 9% φόρο αλληλεγγύης, που αντιστοιχεί στο ποσό των 20.000 ευρώ. 

Αυτή η διαχρονική φιλοεφοπλιστική πολιτική των μέχρι σήμερα κυβερνήσεων διαμόρφωσε τα τεράστια ελλείμματα του ΝΑΤ, τη διάλυσή του, το ξεπούλημα της ακίνητης περιουσίας του, που δημιουργήθηκε από το αίμα και τον ιδρώτα των ναυτεργατών.

Για τους ναυτεργάτες η εφαρμογή του ν.4387 από τον Μάη του 2016 έχει ως αποτέλεσμα 18 μήνες μετά διατηρούνται τα άρθρα για το φορολογικό και το ασφαλιστικό με αποτέλεσμα να μην εκδίδονται  κύριες – επικουρικές συντάξεις και εφάπαξ, παρά μόνο προσωρινές συντάξεις με βάση το άρθρο 29, που διαμορφώνονται από 384 έως 768 ευρώ μικτά,  καθαρά 721 ευρώ, ενώ προετοιμάζεται και ο επανυπολογισμός των συντάξεων. 

Συνάδελφοι,

Από την προηγούμενη Γενική Συνέλευση στις 22 Μάρτη 2017, η ΠΕΜΕΝ με τα ναυτεργατικά σωματεία ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΕΜΑΓΕΝ, ΠΕΣ/ΝΑΤ, τις ταξικές δυνάμεις του ναυτεργατικού κινήματος και συνολικά του εργατικού κινήματος που συμμετέχουν στο ΠΑΜΕ, πραγματοποίησαν πολύμορφες αγωνιστικές και απεργιακές κινητοποιήσεις για τα οξυμμένα προβλήματα που προκαλεί η αντιλαϊκή πολιτική. 

Σημαντική συμβολή η 4ημερη απεργιακή κινητοποίηση των ναυτεργατών από τις  16 έως 19 Μάη, συνέχεια του 9ημερου απεργιακού αγώνα του Δεκέμβρη του 2016 που αποτέλεσε σταθμό και πολύτιμη παρακαταθήκη συνολικά στο εργατικό κίνημα.

Οι δυνάμεις του κυβερνητικού εργοδοτικού συνδικαλισμού ΔΑΚΕ-ΠΑΣΚΕ και του οπορτουνισμού ΛΑΕ-ΑΝΤΑΡΣΥΑ που βρίσκουν έκφραση στη διοίκηση της ΠΕΝΕΝ, υπονόμευσαν τους απεργιακούς αγώνες με αιχμή το ν.4387/2016 για ασφαλιστικό – φορολογικό, συμμετείχαν σε στημένους διαλόγους με τον υπουργό ναυτιλίας κ. Κουρουμπλή και τον υφυπουργό εργασίας κ.Πετρόπουλο, ανέστειλαν τις απεργίες με πρόσχημα τις προφορικές δεσμεύσεις για το ασφαλιστικό και με καμία αναφορά για το φορολογικό με τον πρόεδρο της ΠΕΝΕΝ προκλητικά να δηλώνει στους εκπροσώπους των σωματείων ΠΕΜΕΝ – ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ – ΠΕΕΜΑΓΕΝ, ότι  «θέλετε με ένα σμπάρο 2 τρυγόνια» επειδή απαιτούσαμε την κατάργηση του νόμου λαιμητόμου. 

Να θυμηθούμε ότι αυτές οι δυνάμεις ακολούθησαν την ίδια τυχοδιωκτική τακτική και στα αντεργατικά μέτρα του 1ου μνημονίου το 2010, που δήλωναν ότι τα «μέτρα δεν μας πιάνουν».
Κατά την διάρκεια του καλοκαιριού απέρριπταν τις  προτάσεις μας για κινητοποιήσεις όπως και για απεργία στις 20 Ιούλη για την ανανέωση των ΣΣΕ και τις κατάφορες παραβιάσεις τους, την δραματική κατάσταση των ανέργων, τις μειωμένες οργανικές συνθέσεις των πλοίων με την εντατικοποίηση της δουλειάς και την υπονόμευση της ασφάλειας της ανθρώπινης ζωής, την μη καταβολή συντάξεων και εφάπαξ από την εφαρμογή του ν.4387/2016, την φοροεπιδρομή του λαϊκού εισοδήματος.

Η κυβέρνηση και την περίοδο του καλοκαιριού επιτέθηκε στα δικαιώματα των ναυτεργατών με το ν/σ για την τροποποίηση του Π.Δ. 251/1981  «Ενδιαίτηση πλοιάρχου και πληρώματος Ελληνικών Εμπορικών Πλοίων», που καταργεί ειδικότητες και ΣΣΕ, κυρίως στις γενικές υπηρεσίες, εισάγοντας το θεσμό του catering, ανατρέποντας τις εργασιακές σχέσεις και υποβαθμίζοντας τη ζωή και την υγεία του συνόλου των ναυτεργατών. 

Προκλητικά η πλειοψηφία της ΠΝΟ στις 18 Αυγούστου  για να μην διαταραχτούν οι θερινές διακοπές, υπέγραψε για άλλη μια χρονιά κατάπτυστη συμφωνία στις ΣΣΕ με τους εφοπλιστές της επιβατηγού ναυτιλίας, με μηδενικές αυξήσεις, ενώ συνεχίζονται οι διαπραγματεύσεις με τους εφοπλιστές των πορθμείων.

Οι δυνάμεις του εργοδοτικού – κυβερνητικού συνδικαλισμού συνεχίζουν να στηρίζουν το νόθο εκλογικό σώμα και τις διαβλητές διαδικασίες που καθορίζει το καταστατικό της ΠΝΟ, το επιβεβαίωσαν στο Τακτικό Συμβούλιο που έγινε την 1η Νοέμβρη και στο 29ο Παν-ναυτικό συνέδριο στις 23 Νοέμβρη. 

Αρνούνται να εφαρμοστούν οι προτάσεις  των  ταξικών δυνάμεων των σωματείων ΠΕΜΕΝ - ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ - ΠΕΕΜΑΓΕΝ και του ναυτεργατικού κινήματος που συσπειρώνονται στο ΠΑΜΕ, που με έγγραφες παρεμβάσεις τους από τις 20-10-2017 στην ΕΕ της ΠΝΟ και στα Δ.Σ. των ναυτεργατικών σωματείων, απαιτούσαν να εφαρμοστούν διαδικασίες που να συμβάλουν στην ανασύνταξη του ναυτεργατικού κινήματος.  
Σε συνεργασία εφοπλιστές, κυβέρνηση και οι εκπρόσωποι τους στη ΠΝΟ, δεν δίστασαν να εμφανίσουν σε διατεταγμένη αποστολή δυνάμεις καταστολής (Λιμενικού, βατραχάνθρωποι, αστυνομία κ.α.), επιχειρώντας να εμποδίσουν τους αντιπροσώπους των σωματείων ΠΕΜΕΝ – ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ – ΠΕΕΜΑΓΕΝ, των ταξικών δυνάμεων που συσπειρώνονται στο ΠΑΜΕ, σπουδαστών ΚΕΣΕΝ, ΑΕΝ, να εισέλθουν στο χώρο που διεξαγόταν το νόθο συνέδριο της ΠΝΟ, στα γραφεία του Οργανισμού Λιμένα Πειραιά.
Με μαζική παρέμβαση και αποφασιστικότητα σπάσαμε τον κλοιό του κατασταλτικού μηχανισμού και από το βήμα του συνεδρίου καταγγείλαμε την προκλητική ωμή επέμβαση  των δυνάμεων καταστολής και τις εκφυλιστικές, νόθες διαδικασίες του συνεδρίου,  και αποχωρήσαμε.
Αυτοί οι νόθοι αντιπρόσωποι που παρέμειναν ψήφισαν μόνο για την θέση του Γενικού Γραμματέα, καθορίζουν και εκλέγουν τους  αντιπροσώπους τους  για τη ΓΣΣΕ, αλλοιώνοντας παραπέρα το συσχετισμό   δύναμης  στο εργατικό συνδικαλιστικό κίνημα. 
Όπως επισημάναμε σε δελτίο τύπου – καταγγελία «στο βούρκο της συναλλαγής μεταξύ εφοπλιστών, κυβέρνησης και των εκπροσώπων τους στη ΠΝΟ, βρίσκει έδαφος η «δίκαιη ανάπτυξη», η ανταγωνιστικότητα, τα μέτρα καταστολής, σηματοδοτεί την ένταση της επίθεσης στο σύνολο των δικαιωμάτων των ναυτεργατών, των εργαζομένων, επιδιώκουν την κατάργηση  της ΕΓΣΣΕ και των Κλαδικών Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας, γενικευμένη εφαρμογή των ελαστικών μορφών απασχόλησης, χτύπημα των εργασιακών, ασφαλιστικών – συνταξιοδοτικών δικαιωμάτων, της συλλογικής οργάνωσης και της δράσης, το δικαίωμα της απεργίας».
Αυτό σηματοδοτεί και το πολυνομοσχέδιο του ΥΝΑ που συζητιόταν και ψηφίστηκε την ίδια  μέρα στη βουλή, με την πλειοψηφία της ΠΝΟ να έχει ένοχη σιγή ασυρμάτου για τις αλλαγές  που προωθούνται και προβλέπει:
( οι εφοπλιστές στην επιβατηγό  ναυτιλία να μην υποχρεώνονται στη πλήρη εφαρμογή των ΣΣΕ,

( σε πλοία αναψυχής με ολικό μήκος μέχρι και είκοσι τέσσερα (24) μέτρα επιτρέπεται να εκναυλώνονται χωρίς να υπηρετεί σε αυτά πλοίαρχος και πλήρωμα,

( περιορισμό της ευθύνης των εφοπλιστών απέναντι σε ναυτικές απαιτήσεις για αποζημιώσεις σε απώλεια ζωής, σωματικές βλάβες, 
( διαγραφή από το μητρώο ναυτικών των μακροχρόνια άνεργων ναυτεργατών, χωρίς καμία προστασία τους,
( ποινή φυλάκισης 1 έτος για συνταξιούχους που εργάζονται χωρίς άδεια της αρμόδιας αρχής,  αντίστοιχη ποινή στον πλοίαρχο του πλοίου που τον ναυτολόγησε, τον  εκπρόσωπο της εταιρείας και τον υπάλληλο του ΝΑΤ που συνέβαλαν σε αυτήν την ναυτολόγηση,

( παραπέρα υποβάθμιση του Κλάδου Ελέγχου Εμπορικών Πλοίων με ανάθεση του ελέγχου και της έκδοσης πιστοποιητικών αξιοπλοΐας των πλοίων σε νηογνώμονες και σε άλλες ιδιωτικές εταιρείες, 
( διαιωνίζεται  η απαράδεκτη κατάσταση των ωρομίσθιων καθηγητών αντί να προσλαμβάνονται μόνιμοι με συγκροτημένα δικαιώματα, 
( προκλητικό επίδομα σίτισης των σπουδαστών των ΑΕΝ που αντιστοιχεί με 2,5 ευρώ ημερησίως και με προϋποθέσεις, 
( με όχημα τους δήμους προδιαγράφεται ο τεμαχισμός του δικτύου των ακτοπλοϊκών συγκοινωνιών.
Στις 7/11/2017 ο Γ.Γ της ΠΝΟ κ.Χαλά στην εξώδικη αίτηση του «Συλλόγου Ναυτεργατών Δ.Ελλάδος και Ιόνιων νήσων», για εγγραφή του στη ΠΝΟ, έδωσε απάντηση με δύο μέτρα σε δυο σταθμά, αναφέροντας ότι με βάση το άρθρο 4 του καταστατικού «δεν επιτρέπεται η προσχώρηση και εγγραφή εις την ομοσπονδία μας άλλου σωματείου εφ’ όσον υπάρχει ήδη εγγεγραμμένη οργάνωση του αυτού επαγγέλματος».
Στα 13 σωματεία που είναι στη δύναμη της ΠΝΟ του «αυτού επαγγέλματος είναι:

Πανελλήνια Ένωση Πλοιάρχων Ε.Ν, Πανελλήνια Ένωση Πρακτικών Πλοιάρχων – Κυβερνητών Ε.Ν, Πανελλήνια Ένωση Μηχανικών Ε.Ν, Πανελλήνια Ένωση Μηχανικών Μηχανών Εσωτερικής Καύσεως Ε.Ν, Πανελλήνια Ένωση Ναυτών Ε.Ν, Πανελλήνια Ένωση Ναυτών M/S-Π/Κ-Ο/Γ Ε.Ν.

Όσον αφορά για τη συμμετοχή του σωματείου Δ.Ελλάδος στη ΠΝΟ, η θέση μας από την ίδρυση αυτού του σωματείου είναι ότι αποτελεί άλλη μια σφραγίδα και μηχανισμό αναπαραγωγής νόθων αντιπροσώπων που τα μέλη του είναι και μέλη Πανελλαδικών σωματείων. Πρωτοστάτησε η ΠΕΝΕΝ στη συγκρότηση του, έβαλε μέλος της διοίκηση τον Α.Κάκκο σε ρόλο προέδρου, μετά το κατήγγειλαν και το διέγραψαν γιατί έχασαν «τα κουκιά» που τους τα πήραν οι ΠΑΣΚΕ – ΔΑΚΕ του Ε.Κ Πάτρας.  Άλλωστε είναι γνωστές οι διαρκείς πολιτικές μεταλλάξεις του κατ’ τα’ άλλα «ακομμάτιστου», «ανένταχτου» προέδρου της ΠΕΝΕΝ.

Αυτές οι δυνάμεις του εργοδοτικού – κυβερνητικού συνδικαλισμού, του οπορτουνισμού, επιδιώκουν με όλα τα μέσα την συκοφάντηση και υπονόμευση των ταξικών δυνάμεων, της ταξικής πάλης ενάντια στο κεφάλαιο και την πολιτική του, συμπτύσσονται σε ένα αντιΚΚΕ, αντιΠΑΜΕ μέτωπο, δημαγωγούν με την όξυνση των προβλημάτων, συγκαλύπτοντας την αιτία της κρίσης, που προκαλεί ο κεφαλαιοκρατικός τρόπος παραγωγής από την εκμετάλλευση των εργαζομένων.
Από κοινού αυτές οι δυνάμεις επιχειρούν την ιδεολογική, πολιτική και οργανωτική διάσπαση του συνδικαλιστικού κινήματος, να διαχωρίζονται και να διώκονται οι εργαζόμενοι ανάλογα με τις πολιτικές και ιδεολογικές πεποιθήσεις τους.  
Τα ναυτεργατικά σωματεία ΠΕΜΕΝ – ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ – ΠΕΕΜΑΓΕΝ, οι ταξικές δυνάμεις του ναυτεργατικού κινήματος που συσπειρώνονται στο ΠΑΜΕ,  δεν νομιμοποιήσαμε τις νόθες διαδικασίες του 29ου Παν-ναυτικού συνεδρίου, δεν συμμετείχαμε στην εκλογή του Γενικού Γραμματέα.

  Καλούμε τους ναυτεργάτες, να συνεχίσουμε την δράση μέσα και έξω από τα καράβια, μέσα από την οργανωμένη πάλη να γίνουν αλλαγές σε ταξική κατεύθυνση στα σωματεία,  για την ανασύνταξη του ναυτεργατικού κινήματος.
Η Γενική Συνέλευση εξουσιοδοτεί το Διοικητικό Συμβούλιο να εκτιμήσει και να αποφασίσει παίρνοντας όλα τα αναγκαία μέτρα, για την Πανελλαδική – Πανεργατική απεργία στις 14 Δεκέμβρη 
Διεκδικούμε:

● Κατάργηση των αντεργατικών αντιλαϊκών νόμων.

● Πλήρη – σταθερή εργασία με ΣΣΕ και κοινωνική ασφάλιση για όλους,  μείωση του εργάσιμου χρόνου, προσαρμογή των οργανικών συνθέσεων στις αυξημένες ανάγκες των πλοίων  και  της  προστασίας  της  ανθρώπινης  ζωής  στη  θάλασσα.

● Υπογραφή Εθνικής Γενικής Συλλογικής Σύμβασης και επαναφορά με νόμο κατώτερο μισθό 751 ευρώ. Κατάργηση των ατομικών Συμβάσεων Εργασίας και των ενώσεων προσώπων. 

● Υπεράσπιση του δικαιώματος της απεργίας και των συνδικαλιστικών ελευθεριών.

● Αυξήσεις σε μισθούς και συντάξεις, κάλυψη των απωλειών τώρα.

● Κανένας συμβιβασμός με τη φτώχεια την ανεργία την δουλειά χωρίς δικαιώματα.

● Μέτωπο ενάντια στην άγρια φοροληστεία που ροκανίζει το λαϊκό εισόδημα. Αφορολόγητο ατομικό όριο 20.000 ευρώ, προσαυξανόμενο 5.000 ευρώ για κάθε παιδί. Κατάργηση του ΕΝΦΙΑ και όλων των χαρατσιών.

● Απαγόρευση πλειστηριασμών για την εργατική - λαϊκή οικογένεια.

● Καμιά συμμετοχή στους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς και πολέμους. Καμία εμπλοκή στα σφαγεία του ΝΑΤΟ και της ΕΕ. Άμεση απεμπλοκή των ελληνικών Ενόπλων Δυνάμεων από όλες τις επιχειρήσεις, έξω από τα σύνορα. Να κλείσουν όλες οι ξένες στρατιωτικές εγκαταστάσεις. Έξω από το ΝΑΤΟ.

● Λέμε όχι στις πολεμικές δαπάνες των Νατοϊκών πολεμικών σχεδιασμών. Διεκδικούμε δαπάνες για κάλυψη των αναγκών της εργατικής-λαϊκής οικογένειας.
Προγραμματισμένες Εκδηλώσεις 

και επισκέψεις στις ΑΕΝ για το 2018

• Επίσκεψη στην ΑΕΝ/Μακεδονίας  Δευτέρα 15 Γενάρη 2018.
• Κοπή Πρωτοχρονιάτικής Πίτας της Ένωσης την Τετάρτη 17 Γενάρη 2018.
• Γιορτή για τα Παιδιά  των Μηχανικών  στον Πειραιά, Σάββατο  20 Γενάρη 2018.
• Γιορτή για τα Παιδιά των Μηχανικών  στην Χίο Κυριακή 21 Γενάρη 2018.
• Επίσκεψη  σε ΑΕΝ/Χίου Δευτέρα 22 Γενάρη 2017.
• Επίσκεψη σε ΑΕΝ/Κρήτης Δευτέρα 29 Γενάρη 2018.

Ο ετήσιος χορός της ΠΕΜΕΝ θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 13 Γενάρη 2018 στο κέντρο «Ιερά Οδό». 
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