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Συνάδελφοι

Η  Γ.Σ της ΠΕΜΕΝ για την εκλογή εφορευτικής επιτροπής αρχαιρεσιών πραγματοποιείται παραμονή της 24ωρης Προειδοποιητικής Παμπειραϊκής Απεργίας, ενάντια στην γενικευμένη  επίθεσης της κυβέρνησης της ΝΔ, σε βάρος των δικαιωμάτων των ναυτεργατών αλλά και συνολικά των εργαζομένων.

Στις 29 Ιούλη αιφνιδιαστικά η κυβέρνηση της ΝΔ κατέθεσε  τροπολογίες τερατούργημα σε σχέδιο νόμου για «φορολογικές παρεμβάσεις», που ενσωματώθηκαν στον ν.4714, επιχειρώντας να βάλει ταφόπλακα σε ΣΣΕ αρχή γενομένης από τα ποντοπόρα καράβια αλλά και στα συνδικαλιστικά δικαιώματα.

Γίνονται  πράξη, οι απαιτήσεις των εφοπλιστών, της κυβέρνησης της ΝΔ και είχε προαναγγείλει σε συνέντευξη ο υπουργός ναυτιλίας Ι. Πλακιωτάκη από τον Νοέμβρη του 2019, για κατάργηση των κλαδικών ΣΣΕ, με εφαρμογή μισθολογίων ITF, ILO στα υπό ελληνική σημαία ποντοπόρα καράβια και για τους Έλληνες ναυτεργάτες, όπως γίνεται με τους αλλοδαπούς και οι οποίοι δεν έχουν ούτε κοινωνική ασφάλιση.
Στην ίδια κατεύθυνση θα ακολουθήσουν  και οι υπόλοιπες κατηγορίες καραβιών. 

Συγκεκριμένα, στο άρθρο 130 αναγράφεται «επιτρέπεται η εφαρμογή των διεθνών αναγνωρισμένων και εκάστοτε ισχυουσών συλλογικών συμβάσεων εργασίας, ΡΝΟ ΙΤF, ΤCC ή ΡΝΟ ΙΒF,  κατά την ελεύθερη κρίση του πλοιοκτήτη εξαιρετικά και μόνο για τις ναυτολογήσεις ειδικοτήτων του κατώτερου πληρώματος, καθώς και των ειδικοτήτων του ανθυποπλοίαρχου και Γ’ Μηχανικού Ε.Ν».

Το  ψεύτικο  επιχείρημα του υπουργού ναυτιλίας κ.Πλακιωτάκη ότι αυτή η τροπολογία θα αυξήσει τον αριθμό των πλοίων με ελληνική σημαία και θα αυξηθούν οι θέσεις εργασίας, έχει διατυπωθεί πάνω από 11 φορές από αντίστοιχους υπουργούς ναυτιλίας από το 1980 μέχρι σήμερα, στις τροποποιήσεις που έκαναν στον όρο 8 των εγκριτικών πράξεων νηολόγησης του ν.2687/1953.

Αποτέλεσμα αυτής της πολιτικής της ανταγωνιστικότητας και κερδοφορίας του εφοπλιστικού κεφαλαίου, που συνεχίζει και η κυβέρνηση της ΝΔ, δεν οδήγησε στην αύξηση των υπό ελληνική σημαία πλοίων, αντίθετα χάθηκαν  χιλιάδες θέσεις εργασίας, για ναυτεργάτες με συγκροτημένα δικαιώματα. Αυτή η  διαχρονική αντιλαϊκή πολιτική διεύρυνε την ανασφάλιστη εργασία, δημιούργησε πάνω από 1 δις ευρώ οργανικό έλλειμμα στο ΝΑΤ, με τραγικές συνέπειες στις συντάξεις, στην κοινωνική ασφάλιση.

Στο άρθρο 128 γίνεται ωμή και προκλητική παρέμβαση στη λειτουργία των ναυτεργατικών συνδικαλιστικών οργανώσεων, που ξεπερνά τις πιο μαύρες σελίδες του ναυτεργατικού συνδικαλιστικού κινήματος, καθορίζοντας όρους συμμετοχής στην εκλογή οργάνων για τις θέσεις προεδρείου σε πρωτοβάθμιες και δευτεροβάθμιες οργανώσεις (3 θητείες, όριο ηλικίας 72 έτη).

Στο άρθρο 129  καθορίζει πρόσθετο προνόμιο για τους εφοπλιστές  που τους δίνει την δυνατότητα ακόμα και για την θέση του Α’ Πλοίαρχου να ναυτολογείται αλλοδαπός ναυτεργάτης, χωρίς να εφαρμόζεται η ΣΣΕ και η κοινωνική ασφάλιση.

Τα ναυτεργατικά σωματεία ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΕΜΑΓΕΝ, με δελτίο τύπου – καταγγελία στις 29 Ιούλη και με την ένδειξη «εξαιρετικά επείγον», απαιτήσαμε την απόσυρση των τροπολογιών και την άμεση συνεδρίαση της Ε.Ε της ΠΝΟ για λήψη απόφασης για απεργιακές κινητοποιήσεις σε όλες τις κατηγορίες πλοίων.

Η Ε.Ε της ΠΝΟ δεν πραγματοποιήθηκε λόγω μη απαρτίας, επιβεβαιώνοντας την θέση μας ότι πρόκειται για προμελετημένο έγκλημα σε βάρος των ΣΣΕ και των συνδικαλιστικών δικαιωμάτων, που προετοιμάστηκε από τους εφοπλιστές, την κυβέρνηση και τον εργοδοτικό – κυβερνητικό συνδικαλισμό της ΠΝΟ. 

Δεν είναι τυχαία η παραλυτική κατάσταση που έχει διαμορφωθεί στη ΠΝΟ από τον Δεκέμβρη του 2019 και πρωτοστατούν οι καρεκλοκένταυροι εργατοπατέρες Γ.Χαλάς, ο πρόεδρος της ΠΕΠΕΝ Τσικαλάκης και της ΠΕΝΕΝ Νταλακογεώργος. 

Να θυμηθούμε ότι τις ΣΣΕ στα ποντοπόρα καράβια την περίοδο 1994 – 2010, που ήταν σε εξέλιξη η αντικατάσταση των ναυτεργατών με ΣΣΕ, κοινωνική ασφάλιση και διευρυνόταν η ανασφάλιστη εργασία με φτηνό εργατικό δυναμικό, τις υπέγραψαν αυτές τις κλαδικές ΣΣΕ, ο μέχρι σήμερα Γ.Γ της ΠΝΟ Γ.Χαλάς, ο μέχρι σήμερα πρόεδρος της ΠΕΝΕΝ Α.Νταλακογεώργος και πρόεδροι του εργοδοτικού – κυβερνητικού συνδικαλισμού.

Αυτή την περίοδο προχωράνε σε ακινησία επιβατηγά πλοία, μειώσεις των οργανικών συνθέσεων στα δρομολογημένα, με μαζικές απολύσεις ναυτεργατών και ένταση της ανεργίας, με την πλειοψηφία των ναυτεργατών να έχει εργαστεί ελάχιστους μήνες ενώ ακόμα και η επιδότηση σε όσους είναι σε κατάσταση αναστολής έχει δοθεί μόνο για τον Μάιο. 

Αντίστοιχα συνεχίζεται ο εγκλωβισμός των χιλιάδων  ναυτεργατών στα καράβια σε όλο τον κόσμο, με ευθύνη των εφοπλιστών των κυβερνήσεων, οι ζωές των ναυτεργατών και οι ανάγκες τους να επιστρέψουν στις οικογένειες και στα παιδιά μας σώοι κι αβλαβείς δεν χωράνε στα κέρδη των εφοπλιστών, όπως και η ασφάλεια της ανθρώπινης ζωής στη θάλασσα που καταγράφηκε και με τα 3 πρόσφατα θανατηφόρα περιστατικά σε λιγότερο από 20 μέρες.

Συνάδελφοι,

Δεν υπάρχει ημέρα που να περνά και να μην φαίνεται η αποφασιστικότητα της κυβέρνησης της ΝΔ, να υλοποιήσει την αντιλαϊκή της πολιτική προς όφελος του κεφαλαίου, με τους εργαζόμενους να πληρώνουν ξανά. Οι εξαγγελίες του πρωθυπουργού στη Θεσσαλονίκη δεν αφήνουν κανένα περιθώριο. Προετοιμάζει συγκεκριμένες νομοθετικές πρωτοβουλίες που θα φέρει τους επόμενους μήνες και αφορούν:
√ Την εφαρμογή και τη γενίκευση του κεφαλαιοποιητικού πυλώνα ασφάλισης, ξεκινώντας δηλαδή το πετσόκομμα από την επικουρική ασφάλιση και ανοίγοντας το δρόμο και στην κύρια ασφάλιση,
√ Την αποδιάρθρωση των εργασιακών σχέσεων γενικεύοντας τη διευθέτηση του χρόνου εργασίας και την ευελιξία, καταργώντας την πληρωμή των υπερωριών, το σταθερό ημερήσιο χρόνο δουλειάς, τις ΣΣΕ,
√ Νέα παρέμβαση στις εργατικές συνδικαλιστικές ελευθερίες και δικαιώματα, τόσο με την προσπάθεια εφαρμογής του νόμου «για τον περιορισμό των διαδηλώσεων» όσο και για τη νέα παρέμβαση που αφορά στην αναδιάρθρωση του συνδικαλιστικού νόμου, ώστε το συνδικαλιστικό κίνημα να «εκσυγχρονιστεί» με τις νέες απαιτήσεις για την παραπέρα προώθηση του κοινωνικού εταιρισμού και της ταξικής συνεργασίας, βάζοντας ταυτόχρονα και νέα εμπόδια στη δουλειά των ταξικών συνδικάτων και του ΠΑΜΕ.
Οι παρεμβάσεις αυτές θα πλαισιώνονται και θα ενισχύονται και από άλλες όπως η ψήφιση του πτωχευτικού κώδικα και η κατάργηση της όποιας προστασίας είχε κατακτήσει το εργατικό και λαϊκό κίνημα για την πρώτη κατοικία, παρεμβάσεις για παραπέρα εμπορευματοποίηση των παροχών υγείας, πρόνοιας, παιδείας, στο νερό και στο ρεύμα.
Επανειλημμένα έχουμε αναδείξει ως ΠΕΜΕΝ και συνολικά οι ταξικές δυνάμεις, για την επαγρύπνηση, την ετοιμότητα και την προσοχή μας, που πρέπει να είναι στραμμένη στις ενδοϊμπεριαλιστικές αντιθέσεις που οξύνονται στο Αιγαίο και στην ευρύτερη περιοχή της Ανατολικής Μεσογείου. Έχουμε αποκάλυψη τον ιμπεριαλιστικό χαρακτήρα των εξελίξεων, τις ευθύνες των μέχρι σήμερα κυβερνήσεων και την ανάγκη της απεμπλοκής της Ελλάδας από τους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς, την αποδέσμευση της  από τις δολοφονικές ενώσεις του ΝΑΤΟ και της ΕΕ. Να είναι στην πρώτη γραμμή και να δυναμώσει η αλληλεγγύη και η φιλιά των λαών, την στήριξη των διεκδικήσεων για την προστασία των προσφύγων των μεταναστών, κόντρα στο κλίμα του ρατσισμού και της ξενοφοβίας που καλλιεργούν ακροδεξιές δυνάμεις και φασιστοειδή.
Στην προσπάθεια της κυβέρνησης να βάλει τα συνδικάτα στο γύψο,  οι ταξικές δυνάμεις το λέμε για άλλη μια φορά, δεν πειθαρχούμε, δεν αναστέλλουμε τη συνδικαλιστική δράση. 

Αυτό δε σημαίνει ότι δεν υπολογίζουμε τα πραγματικά δεδομένα της πανδημίας και τη γνώμη των ειδικών, δηλαδή φροντίζουμε σε ότι κάνουμε να τηρούμε αυστηρά τα μέτρα προστασίας της υγείας των εργαζομένων που συζητούν,  κινητοποιούνται και διαδηλώνουν. Υπάρχει τέτοια πείρα από την προηγούμενη φάση της πανδημίας και ιδιαίτερα από τις πρωτομαγιάτικες συγκεντρώσεις των δυνάμεων του ΠΑΜΕ, που έδειξε για το τι είναι ικανή να καταφέρει η οργανωμένη εργατική τάξη και το ταξικό της κίνημα.
Την Τετάρτη 7 Οκτώβρη στις 10 το πρωί στο σταθμό μετρό Αμπελόκηποι, συμμετέχουμε στη κινητοποίηση που θα πραγματοποιηθεί από σωματεία και φορείς έξω από το Εφετείο, μέρα ανακοίνωσης της απόφασης της δίκης των εγκληματιών και των απόγονων του ναζισμού της ΧΑ. 

Την Τρίτη 13 Οκτώβρη στην Αθήνα, να δώσουμε μαχητικό παρών στο Πανεργατικό συλλαλητήριο, που οργανώνουν συνδικαλιστικές οργανώσεις της Αττικής, ενάντια στην αντιλαϊκή επίθεση κυβέρνησης – κεφαλαίου.
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