ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΤΗΣ Β'  ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΗΣ ΠΕΜΕΝ   

30 Νοεμβρίου 2016
ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΗΣ
Συνάδελφοι
Χαιρετίζουμε τους ναυτεργάτες, τους εργαζόμενους για την συμμετοχή τους στην επιτυχία της απεργίας στις 24 Νοέμβρη, κλιμακώνουμε την δράση με την Πανελλαδική απεργία την Πέμπτη 8 Δεκέμβρη, διεκδικώντας :

● Την κατάργηση των αντεργατικών νόμων

● Την επαναφορά των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας 

● Την κάλυψη των απωλειών

● Αυξήσεις σε μισθούς, συντάξεις και κοινωνικές παροχές.


Στις 3 Σεπτέμβρη 2008 στη Γ.Σ της ΠΕΜΕΝ για την εκλογή εφορευτικής επιτροπής αρχαιρεσιών, πριν εκδηλωθεί η οικονομική κρίση στο 3ο δεκαήμερο του Σεπτέμβρη με την κατάρρευση του χρηματοπιστωτικού κολοσσού  LEHMAN BROTHERS, υπογραμμίσαμε ότι «η ΠΕΜΕΝ, το ταξικό εργατικό κίνημα έχουν διατυπώσει διαχρονικά ότι οι καπιταλιστικές αναδιαρθρώσεις οδηγούν σε συσσώρευση κερδών στα μονοπώλια που δεν μπορούν να επανεπενδυθούν γιατί έχουν στερήσει την αγοραστική ικανότητα των εργαζομένων, των λαϊκών στρωμάτων». 
Επίσης έγινε αναφορά σύμφωνα με στοιχεία του ΟΗΕ ότι «3,2 δις άνθρωποι ζουν με λιγότερα από 2 $ ΗΠΑ την ημέρα, σε σύνολο 6,5 δις του πληθυσμού», επισημαίνοντας «αυξάνονται οι νεόπτωχοι σε όλο τον κόσμο και στην Ελλάδα, ενώ αντίθετα είναι εκτεθειμένοι οι πολιτικοί και συνδικαλιστικοί εκπρόσωποι  του κεφαλαίου που υπερασπίζονται τον «κοινωνικό εταιρισμό» και την «εργασιακή ειρήνη».
8 χρόνια μετά, στην 4η Πανελλαδική Συνδιάσκεψη του ΠΑΜΕ που συμμετείχαμε, σε παρέμβαση μας αναφέραμε: «Δεν υπάρχει μείγμα πολιτικής μέσα στα πλαίσια του καπιταλιστικού τρόπου παραγωγής, που να μην αυξάνει το βαθμό εκμετάλλευσης της εργατικής τάξης, σχετικά και απόλυτα. 

Γιατί, ο βαθμός εκμετάλλευσης, είναι ο βαθμός της απλήρωτης εργασίας, που αποσπά το κεφάλαιο από τον εργάτη. Είναι η καύσιμη ύλη του κεφαλαιοκρατικού τρόπου παραγωγής για να μπαίνει σε κίνηση. Είναι η αιτία των οικονομικών κρίσεων, της υπερσυσσώρευσης κεφαλαίου, της υπερπαραγωγής εμπορευμάτων. Είναι η αιτία της όξυνσης των ανταγωνισμών και των πολέμων. Είναι η αιτία των χιλιάδων νεκρών και ξεριζωμένων.  

Συνάδελφοι, οξύνονται ολόπλευρα οι αντιθέσεις. Οι μηχανισμοί της ΕΕ, του ΔΝΤ, του ΝΑΤΟ και των άλλων μονοπωλιακών ιμπεριαλιστικών ενώσεων, προωθούν ένα νέο ιδιώνυμο αδίκημα που θα συντρίβει τα εργατικά, κοινωνικά και συνδικαλιστικά δικαιώματα. Δεν δίστασαν και δεν θα διστάσουν να κάνουν τροφή για τα κανόνια τους τα παιδιά της εργατικής τάξης, του εργαζόμενου λαού. Η εθνική στρατηγική του κεφαλαίου που αναγορεύει την Ελλάδα σε διακομιστηκό κόμβο, μας βάζει στο κέντρο των ενδοϊμπεριαλιστικών ανταγωνισμών και των ενόπλων συγκρούσεων».

Η φτώχεια, η ανεργία, εξαπλώνονται. Στην ΕΕ η ανεργία ξεπέρασε τα 22 εκατομμύρια, με το 25% να βρίσκονται σε κίνδυνο φτώχειας, στη χώρα μας στην  ανεργία βρίσκονται 1,5 εκατ. (23,4%) ταυτόχρονα έχουν ανατραπεί η σταθερή εργασία, το ωράριο, οι ΣΣΕ, διευρύνονται οι ελαστικές μορφές απασχόλησης, η «μαύρη» ανασφάλιστη εργασία.

 Η επίθεση που δέχεται η εργατική – λαϊκή οικογένεια είναι σε εξέλιξη. Τα αλλεπάλληλα μνημόνια με αντεργατικά μέτρα  έχουν προαποφασιστεί χρόνια πριν, με την συνθήκη του Μάαστριχ, την «Λευκή βίβλο» και άλλες συμφωνίες στα πλαίσια της Ε.Ε, υπηρετούν την πολιτική της ανταγωνιστικότητας χωρίς εθνικούς περιορισμούς και κοινωνικές δεσμεύσεις με κριτήριο την ενίσχυση της κερδοφορίας του κεφαλαίου, αυξάνοντας διαρκώς την εκμετάλλευση των εργαζομένων. 
Χαρακτηριστικό είναι ότι οι συνολικές απώλειες στο βιοτικό επίπεδο των εργαζομένων προσεγγίζουν το 50% την περίοδο της κρίσης. Η επίθεση στον κατώτατο μισθό είχε ως αποτέλεσμα οι αποδοχές το 2014 να είναι χαμηλότερες ακόμα και από τα κατώτατα όρια των αρχών της δεκαετίας του 1990.
Ακόρεστη είναι η δίψα των κεφαλαιοκρατών για κέρδη, την ανάκαμψη των κερδών τους, θέλουν  να την οικοδομήσουν στα συντρίμμια των εργασιακών δικαιωμάτων, με τον εργάτη έρμαιο στις ορέξεις τους  
Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ/ΑΝΕΛ βάζει νέους εκβιασμούς στους εργαζόμενους για τα πρόσθετα αντεργατικά μέτρα σε εργασιακά, συνδικαλιστικά δικαιώματα,  ένταση της φοροεπιδρομής με την εφαρμογή των νόμων, τον κρατικό προϋπολογισμό για το 2017, μειώσεις σε κοινωνικές παροχές, υγεία, παιδεία.
Ενορχηστρωμένες είναι οι δηλώσεις εφοπλιστών – ΥΝΑ, που επιδιώκουν την κατάργηση των ΣΣΕ, να είναι το σύνολο των ναυτεργατών χωρίς ΣΣΕ και κοινωνική ασφάλιση.

Το έναυσμα το είχε δώσει ο πρωθυπουργός κ.Τσίπρας από το βήμα των «Ποσειδωνίων» και συνέχισε στην εκδήλωση για τα 100 χρόνια της ΕΕΕ, αναφέροντας ότι «το μοντέλο με το οποίο αναπτύσσεται η ελληνική ναυτιλία είναι θετικό παράδειγμα»,  εξυμνώντας το θεσμικό πλαίσιο που διέπει τη «ναυτιλία» και τον νόμο έκτρωμα 2687/53, που έχει μετατρέψει την πλειοψηφία των ναυτεργατών στην ποντοπόρο ναυτιλία υπό ελληνική σημαία, να είναι χωρίς συγκροτημένα δικαιώματα, που αποτελεί την κύρια αιτία για τα  τεράστια ελλείμματα στο ΝΑΤ, με τραγικά αποτελέσματα σε βάρος των ναυτεργατών. Η  πρόταση της ΠΕΜΕΝ είναι ενάντια στην «μαύρη» ανασφάλιστη εργασία και είναι: «Το σύνολο των  πλοίων που υπόκεινται στο ν.27/1975 να καταθέτουν στο ΓΕΝΕ τις καταστάσεις πληρώματος (crew list) και σε κάθε αντικατάσταση του πληρώματος να ναυτολογούνται από το ΓΕΝΕ όλοι οι ναυτεργάτες με ΣΣΕ και κοινωνικοασφαλιστική προστασία».
Στην ίδια κατεύθυνση και η θέση των εφοπλιστών  για κατάργηση των ΣΣΕ και εφαρμογή «με όρους σύμφωνα με τα διεθνώς κρατούντα» για την ανταγωνιστικότητα και κερδοφορία του εφοπλιστικού κεφαλαίου.   
Η διάλυση του ΝΑΤ και των άλλων ασφαλιστικών ταμείων των ναυτεργατών είναι άρρηκτα συνδεμένα με τη κατάργηση των Σ.Σ.Ε, την ανατροπή των εργασιακών σχέσεων, την διεύρυνση της «μαύρης» ανασφάλιστης εργασίας σε όλες τις κατηγορίες πλοίων, χωρίς κοινωνικοασφαλιστικά δικαιώματα.

Από τη ψήφιση του ν.4387/16, στο ΝΑΤ δεν αποδίδουν νέες κύριες και επικουρικές συντάξεις, ούτε καν την προσωρινή σύνταξη του άρθρου 29, που διαμορφώνεται από 384 έως 768 ευρώ, όπως καθορίζεται από τη σχετική υπουργική απόφαση. 

Παράλληλα, το Υπουργείο Εργασίας έχει δώσει γραπτή εντολή για καταγραφή της κινητής και  ακίνητης περιουσίας των ταμείων Προνοίας των ναυτεργατών, στα πλαίσια κατάργησης   και ενσωμάτωσής τους στο νέο φορέα ΕΤΕΑΕΠ, μέχρι τις 1/1/2017. 

Υπενθυμίζουμε ότι με το νόμο έκτρωμα 4387/2016, ανατρέπεται ο ν. 792/1978, που προβλέπει ότι οι ναυτεργάτες θεμελιώνουν συνταξιοδοτικό δικαίωμα βάσει: 

● Την πραγματική θαλάσσια υπηρεσία 

● Την άδεια 

● Τον ειδικό συντελεστή με τον οποίο προσαυξάνεται η συνθετική θαλάσσια υπηρεσία. 

Επιπρόσθετα, με την εφαρμογή του νέου τρόπου υπολογισμού των συντάξεων ο νέος νόμος προβλέπει: 

► Συντελεστή αναπλήρωσης για τον καθορισμό των συντάξεων από 15 με μειωμένη σύνταξη έως  40 χρόνια με πλήρης (με 300 μέρες ασφάλισης το χρόνο). Πράγμα αδύνατον για τους ναυτεργάτες. 

► Για τον καθορισμό του συνταξιοδοτικού μισθού θα παίρνεται υπόψη ο μέσος όρος μισθών των ΣΣΕ από το 2002 και όχι των τελευταίων 4 χρόνων που ισχύει σήμερα.

Αυτό έχει σαν αποτέλεσμα (αν τους επιτρέψουμε να εφαρμοστεί ο νέος νόμος) οι μέρες  ασφάλισης μας από 360 το χρόνο να γίνουν 300 και να μην συμπεριλαμβάνεται η άδεια 96 μέρες το χρόνο. 

Συγκεκριμένα ο ποντοπόρος θα χάνει 5 μήνες ασφάλισης το χρόνο (60 μέρες + 96 μέρες άδεια), ενώ ο ακτοπλόος -που έχει λιγότερες μέρες άδεια- περίπου 4 μήνες το χρόνο. 

Το μέτρο αυτό θα αφορά και τους σημερινούς συνταξιούχους, αφού θα γίνει επανυπολογισμός όλων των συντάξεων μέχρι το 2018.

Οι ναυτεργάτες βιώνουν τις παραβιάσεις των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας, την ανεργία, την διεύρυνση της «μαύρης» ανασφάλιστης εργασίας, την εντατικοποίηση με τις μειωμένες οργανικές συνθέσεις, την υπονόμευση της ασφάλειας της ανθρώπινης ζωής.

Από την προηγούμενη Γ.Σ της ΠΕΜΕΝ (30-3-2016) πραγματοποιήθηκαν 7 απεργιακές κινητοποιήσεις,  συλλαλητήρια, συσκέψεις, περιοδείες, παρεμβάσεις στους χώρους δουλειάς, στις ναυτικές σχολές, μαζί με τα ναυτεργατικά σωματεία του ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ –ΠΕΕΜΑΓΕΝ – ΠΕΠΡΝ – ΠΕΣ/ΝΑΤ, τις δυνάμεις της ΝΣΚ, του ΠΑΜΕ, αναπτύξαμε πολύμορφη δράση για το σύνολο των οξυμμένων προβλημάτων, των ναυτεργατών, των εργαζομένων. 

Συμμετείχαμε στο κάλεσμα και το σχέδιο νόμου των ομοσπονδιών, εργατικών κέντρων, σωματείων, που απαντάει στην οξύτητα της επίθεσης των προβλημάτων των εργαζομένων από την πολιτική του κεφαλαίου και των εκπροσώπων του, στον αγώνα κανένας να μη δουλεύει χωρίς Συλλογική Σύμβαση Εργασίας, χωρίς συγκροτημένα δικαιώματα. 

Το κείμενο συνυπέγραψαν πάνω από 530 εργατικές ενώσεις και με συλλαλητήριο στις 17 Οκτώβρη το κατέθεσαν στις πολιτικές δυνάμεις πλην Χ.Α, για να συζητηθεί στη βουλή κάτι που μέχρι σήμερα δεν έχει γίνει.
Σε αυτές τις συνθήκες οι δυνάμεις του εργοδοτικού – κυβερνητικού συνδικαλισμού συνεχίζουν να υπηρετούν υπονομευτικά ότι «το καλό του κεφαλαίου είναι και καλό για τον εργάτη», συσκοτίζουν τη βασική αντίθεση μεταξύ των δυνάμεων του κεφαλαίου και της εργασίας.

Οι δυνάμεις του κοινωνικού εταιρισμού, του ατομισμού, του συντεχνιασμού, της συνεργασίας των τάξεων, χάνουν διαρκώς έδαφος και απομονώνονται στη συνείδηση της εργατικής τάξης. Αυτό καταγράφεται στις απεργίες, στις συγκεντρώσεις και στη συστηματική υπονομευτική δουλειά χέρι-χέρι με την εργοδοσία και το κράτος.

Παίρνουν αποφάσεις για απεργία, για να τις υπονομεύσουν και ταυτόχρονα καλλιεργούν την αναποτελεσματικότητα των αγώνων. Διαμαρτύρονται για την ανασφάλιστη εργασία και τα ελλείμματα προς τα ασφαλιστικά ταμεία, την υπονόμευση των συντάξεων, της δημόσιας   υγείας, την κατάσταση στη Παιδεία και ταυτόχρονα αρνούνται να υπογράψουν το Σχέδιο Νόμου των Ομοσπονδιών - ΕΚ - Συνδικάτων - Επιτροπών  Αγώνα.

Επιτίθενται και προσπαθούν να συσπειρώσουν δυνάμεις στο όνομα του κομματικού συνδικαλισμού και συμπτύσσονται μέχρι και με τη Χρυσή Αυγή. Τους είδαμε στις πλατείες, στα συνδικάτα και αλλού.  

Λένε για ενότητα των εργαζομένων και κοινούς αγώνες αλλά είναι οι ίδιες παρατάξεις που διαφωνούν σε κοινές απεργιακές κινητοποιήσεις και αποφασίζουν απεργία στις 24 Νοέμβρη η ΑΔΕΔΥ και 8 Δεκέμβρη η ΓΣΕΕ 24ωρη απεργία.

Αντίστοιχη είναι η δράση αυτών των δυνάμεων και στην ΠΝΟ, δεν απαντούν στις προκλήσεις εφοπλιστών – κυβέρνησης, υπογράφουν ΣΣΕ που δεν εφαρμόζονται για το σύνολο των ναυτεργατών. 

Τυχοδιωκτικό ρόλο έχουν δυνάμεις όπως η διοίκηση της ΠΕΝΕΝ, που δεν διστάζει να συμφωνεί στο ΕΚΠ με το κάλεσμα και το σχέδιο νόμου των ομοσπονδιών, εργατικών κέντρων, σωματείων και να διαφωνεί να το ψηφίσει σε 3 συνεδριάσεις της Ε.Ε της ΠΝΟ, συμπορευόμενη με τις υπόλοιπες δυνάμεις του εργοδοτικού – κυβερνητικού συνδικαλισμού.

Η πλειοψηφία της ΠΝΟ που συμφωνεί και είναι μέλος της ITF/Διεθνούς Οργάνωσης Μεταφορών υπογράφουν με τους εφοπλιστές  κατάπτυστες - απαράδεκτες συμβάσεις, τις μπλε κάρτες, έναντι αμοιβής με τη καταβολή 5.000 - 8.000 δολάρια για κάθε καράβι με ξένη σημαία, χωρίς να τους νοιάζει οι όροι και οι συνθήκες εργασίας, που καταλήγουν στα ταμεία  της ΠΝΟ και  της ΔΟΜ, με ετήσια έσοδα σύμφωνα με τον απολογισμό της ΠΝΟ για το 2015, ανέρχονται στα  3.771.591,18  ευρώ! 

Γι΄αυτό αυτές οι δυνάμεις συμπτύσσονται σε ένα αντιΠΑΜΕ μέτωπο,  εχθρεύονται την ανάπτυξη της ταξικής πάλης, υπονόμευσαν το κείμενο κάλεσμα και το σχέδιο νόμου των ομοσπονδιών, εργατικών κέντρων, σωματείων, που είναι σε πλήρη αντίθεση με τις τυχοδιωκτικές τους ενέργειες.

Επικαλούνται τον «κομματικό συνδικαλισμό» για να επαναφέρουν το περίφημο «ιδιώνυμο αδίκημα», να διαχωρίζονται, να φακελώνονται και να διώκονται οι εργαζόμενοι ανάλογα με τις πολιτικές και ιδεολογικές πεποιθήσεις τους, επιδιώκουν την διάσπαση του συνδικαλιστικού κινήματος εγκαταλείποντας την αρχή για οργάνωση και αγώνα ενάντια στους καταπιεστές – εκμεταλλευτές  των εργαζομένων τους κεφαλαιοκράτες, που αυγαταίνουν τα κέρδη τους και σε περίοδο κρίσης. 

Τα συνδικάτα ιδρύθηκαν για την υπεράσπιση των συμφερόντων της εργατικής τάξης, των εργαζομένων απέναντι στην επιθετικότητα του κεφαλαίου, αυτό υπηρετούν οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ με όλες τις μορφές πάλης εδώ και 17 χρόνια, οι ναυτεργάτες γνωρίζουν πολύ καλά την έμπρακτη αλληλεγγύη σε απεργιακούς αγώνες και σε περιόδους πολιτικών επιστρατεύσεων.
Συνάδελφοι,

Σε αυτή την κατεύθυνση συνεχίζουμε και όπως αποφασίστηκε στην 4η Συνδιάσκεψη του ΠΑΜΕ με το διεκδικητικό πλαίσιο σε κάθε χώρο δουλειάς «Χτίζουμε μαχητικό, ταξικό συνδικαλιστικό - εργατικό κίνημα, ελπίδας και ανατροπής».

Το 2017 είναι χρονιά αρχαιρεσιών για την ΠΕΜΕΝ, χρειάζεται να γίνει υπόθεση του κάθε Μηχανικού, με την συμμετοχή του, να συμβάλλει ολόπλευρα να δυναμώσει η δράση της ΠΕΜΕΝ που αποτελεί αντίσταση στα αντσχέδια εφοπλιστών – κυβέρνησης, 

Ούτε ώρα χαμένη, με πολύμορφες παρεμβάσεις οργανώνουμε την 24ωρη Απεργιακή κινητοποίηση στις 8 Δεκέμβρη, απεργιακή προσυγκέντρωση ναυτεργατών στις 5:30 στην πλατεία Καραϊσκάκη και στον ίδιο χώρο στις 10:30 στην απεργιακή συγκέντρωση των δυνάμεων του ΠΑΜΕ.

Έχουμε πολύτιμη παρακαταθήκη τις πρόσφατες απεργιακές κινητοποιήσεις και τις συνολικά 86 απεργίες από τις 17 Δεκέμβρη  2009 μέχρι σήμερα, ενώ σε συνθήκες πολιτικής επιστράτευσης (29 Νοέμβρη  2010 και 6 Φλεβάρη  2013), αντισταθήκαμε ακυρώνοντας στην πράξη με 37 απεργίες.

Δυναμώνουμε τις εστίες αντίστασης και διεκδίκησης, ενάντια στην υποταγή και την μοιρολατρία των δυνάμεων του κεφαλαίου, μπορούμε να ανατρέψουμε τις αρνητικές εξελίξεις στην υπεράσπιση των δικαιωμάτων της εργατικής – λαϊκής οικογένειας, να γίνουν οι εργαζόμενοι κυρίαρχοι του πλούτου που παράγουν.
ΧΩΡΙΣ ΕΣΕΝΑ ΓΡΑΝΑΖΙ ΔΕΝ ΓΥΡΝΑ

ΕΡΓΑΤΗ ΜΠΟΡΕΙΣ ΧΩΡΊΣ ΑΦΕΝΤΙΚΑ

Το παρόν ψήφισμα της Γ.Σ της ΠΕΜΕΝ, οι αποφάσεις των Γενικών Συνελεύσεων, μαζί με το διεκδικητικό πλαίσιο αιτημάτων μας αποτελούν εξώδικο. 

Η συνέλευση εξουσιοδοτεί το Διοικητικό Συμβούλιο της ΠΕΜΕΝ να πάρει όλα τα αναγκαία μέτρα, να εκτιμήσει και να αποφασίσει για απεργιακές κινητοποιήσεις, καλούμε όλες τις συνδικαλιστικές ενώσεις να οργανώσουν την αντίσταση και τους απεργιακούς αγώνες.

Προγραμματισμένες Εκδηλώσεις και επισκέψεις στις ΑΕΝ 

για το 2017
• Γιορτή για τα Παιδιά των Μηχανικών  στην Χίο Κυριακή 15 Γενάρη 2017.
• Επίσκεψη  σε ΑΕΝ/Χίου Δευτέρα 16 Γενάρη 2017.
• Κοπή Πρωτοχρονιάτικής Πίτας της Ένωσης την Πέμπτη 19 Γενάρη 2017.
• Γιορτή για τα Παιδιά  των Μηχανικών  στον Πειραιά, Σάββατο  21 Γενάρη 2017.
• Επίσκεψη στην ΑΕΝ/Μακεδονίας  Δευτέρα 23 Γενάρη 2017.
• Επίσκεψη σε ΑΕΝ/Κρήτης Δευτέρα 30 Γενάρη 2017.

Αιτήματα της ΠΕΜΕΝ για τις Συλλογικές Συμβάσεις

Εργασίας για το 2017
ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ – ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ 

● Κατάργηση των αντεργατικών αντιλαϊκών νόμων.

● Πλήρη-σταθερή εργασία για όλους, με μείωση του εργάσιμου χρόνου, προσαρμογή των οργανικών συνθέσεων στις αυξημένες ανάγκες των πλοίων  και  της  προστασίας  της  ανθρώπινης  ζωής  στη  θάλασσα.

● Κατάργηση των ατομικών Συμβάσεων Εργασίας και των ενώσεων προσώπων.
● Κατάργηση του ν.2687/53, των εγκριτικών πράξεων νηολόγησης των πλοίων και του συνόλου της αντεργατικής –αντιδημοκρατικής νομοθεσίας. Κατάργηση κάθε μέτρου που απαλλάσσει τους εφοπλιστές να  μην εφαρμόζουν  τη  Κλαδική  Σύμβαση  Εργασίας  για  το  σύνολο  των ναυτεργατών  στα  πλοία.

● Κατάργηση του κανονισμού 3577/92 της Ευρωπαϊκής Ένωσης και του ν.2932/2001 για την απελευθέρωση της Ακτοπλοΐας  και  γενικότερα  των εσωτερικών  θαλάσσιων μεταφοράς  της  χώρας.

● Ανάκληση των αντιναυτεργατικών υπουργικών αποφάσεων που επιδιώκουν την κατάργηση των ΣΣΕ και τη μείωση των οργανικών συνθέσεων των πλοίων. 

● Κανένας εργαζόμενος να μην πληρώνεται με μισθό κάτω από 751 ευρώ.
● Κατοχύρωση Α’, Β’, Γ’ και Δόκιμων Μηχανικών σε όλες τις κατηγορίες πλοίων.

● Κανένας άνεργος χωρίς κάλυψη. Επίδομα ανεργίας 600 ευρώ για όλο το διάστημα της ανεργίας

● Κοινωνική Ασφάλιση, προστασία στη δουλειά. Αυξήσεις σε μισθούς και συντάξεις, κάλυψη των απωλειών τώρα.

● Κατώτερη κύρια σύνταξη στα 600 ευρώ και κάλυψη των απωλειών σε συντάξεις, κύριες
● Μέτωπο ενάντια στην άγρια φοροληστεία που ροκανίζει το λαϊκό εισόδημα. 

● Κανένας συμβιβασμός με τη φτώχεια την ανεργία την δουλειά χωρίς δικαιώματα.

● Υπεράσπιση του δικαιώματος της απεργίας και των συνδικαλιστικών ελευθεριών.
● Απαγόρευση πλειστηριασμών για την εργατική - λαϊκή οικογένεια.

● Αγώνας ενάντια στις ιδιωτικοποιήσεις, στην παράδοση του δημόσιου πλούτου στους επιχειρηματικούς ομίλους, στις επιπτώσεις στους εργαζόμενους με ένταση της εκμετάλλευσης και των απολύσεων, την αύξηση τιμών για τη λαϊκή οικογένεια σε ηλεκτρικό, νερό, εισιτήρια, τηλέφωνο, βασικά αγαθά».

ΣΥΛΛΟΓΙΚΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

( Υπογραφή Ενιαίας Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας που να ανταποκρίνεται στις σύγχρονες ανάγκες.

( Υπογραφή Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας με σταθερή εργασία, 7ωρο, 5νθήμερο, 35ωρο. Με σύστημα εναλλαγής των πληρωμάτων, ο χρόνος ναυτολόγησης να είναι ισοδύναμος με το χρόνο αδείας εκτός πλοίου, με πλήρεις αποδοχές και ασφάλιση στο ΝΑΤ σε όλη την διάρκεια του χρόνου.

( Στην ποντοπόρο ναυτιλία 4μηνη σύμβαση – 4 μήνες άδεια,   με σταθερή εργασία.

( Να χαρακτηριστεί το επάγγελμα βαρύ, ανθυγιεινό και επικίνδυνο, καταβολή επιδόματος 5% με βάση το μισθό.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ – (ΝΑΤ, ΚΕΑΝ, ΤΑΜΕΙΑ ΠΡΟΝΟΙΑΣ)

( Αποκλειστικά Δημόσια – Καθολική – Υποχρεωτική – Κοινωνική Ασφάλιση, Υγεία και Πρόνοια.

( Κατάργηση των  εξοντωτικών – αντεργατικών  νόμων 3845/2010,  3863/2010, 3986/2011, 4093/2012,  4334/2015, 4336/2015, 4387/2016 που λεηλάτησαν μισθούς, συντάξεις, κοινωνικές παροχές, αυξάνουν τα όρια ηλικίας συνταξιοδότησης κατά 2 έτη,  διαλύουν  το ΝΑΤ, ενσωμάτωσαν τον  Οίκο Ναύτη στον ΕΟΠΠΥ, λεηλατούν την κινητή και ακίνητη περιουσία του ΝΑΤ. Άθλιοι νόμοι  που από κοινού συνδιαμόρφωσαν κυβερνήσεις ΠΑΣΟΚ, ΝΔ, ΛΑΟΣ, ΔΗΜΑΡ, ΣΥΡΙΖΑ, ΑΝΕΛ με την τρόικα ΕΕ-ΕΚΤ-ΔΝΤ. 

( Κατάργηση του άρθρου 21 του Ν.3622/2007 που δίνει την δυνατότητα αλλαγής χρήσης και εκποίησης μερικώς ή ολικός του ΝΙΕΝ. Να γίνει Πανεπιστημιακή κλινική για την πρόληψη και αντιμετώπιση των επαγγελματικών ασθενειών.

( Την ενίσχυση των οικονομικών του ΝΑΤ, του ΚΕΑΝ και των Ταμείων Πρόνοιας και του Οίκου Ναύτη για να καλυφθούν οι σύγχρονες ανάγκες της ναυτεργατικής οικογένειας.

( Σύνταξη στο 80% επί του συνολικού ποσού για το οποίο γίνονται κρατήσεις. 

( Υπολογισμός του χρόνου ανεργίας ως συντάξιμου χρόνου.

( Κατοχύρωση του ναυτικού επαγγέλματος ως βαρύ – ανθυγιεινό και επικίνδυνο, καταβολή επιδόματος 5%.

( Κατάργηση της νομοθετικής τροπολογίας που απαλλάσσει τους εφοπλιστές από την καταβολή των ασφαλιστικών εισφορών.

( Καταβολή όλων των εφοπλιστικών οφειλών στο ΝΑΤ και πάταξη της εισφοροδιαφυγής.

( Αφορολόγητο όριο 20.000 ΕΥΡΩ.

( Να καταργηθούν τα χαράτσια και η φοροληστεία σε βάρος των ναυτεργατών, των μισθωτών, των συνταξιούχων και να φορολογηθούν με 45% τα κέρδη του μεγάλου κεφαλαίου. 

ΑΝΕΡΓΙΑ

Πλήρη – σταθερή εργασία, ουσιαστική προστασία των ανέργων

Άμεσα μέτρα που πρέπει να παρθούν είναι:

( Να γίνει πράξη τώρα η απαίτηση της Επιτροπής Ανέργων Ναυτεργατών και των σωματείων ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΕΜΑΓΕΝ, που έγινε δεκτή από το ΔΣ του ΓΕΝΕ, το σύνολο των  πλοίων που υπόκεινται στο ν.27/1975 να καταθέτουν στο ΓΕΝΕ τις καταστάσεις πληρώματος (crew list) και σε κάθε αντικατάσταση του πληρώματος να ναυτολογούνται από το ΓΕΝΕ όλοι οι ναυτεργάτες με ΣΣΕ και κοινωνική ασφάλιση.    

( Η πλειοψηφία του ΓΕΝΕ να αποτελείται από εκπροσώπους των αντιπροσωπευτικών ναυτεργατικών ενώσεων.        

(   Αποστρατικοποίηση, απομάκρυνση του ΤΕΝΕΛ από το ΓΕΝΕ.  

( Κατάργηση της αντεργατικής νομοθεσίας, ν. 2687/53 όρος 8 των εγκριτικών πράξεων νηολόγησης και του Ευρωπαϊκού Κανονισμού 3577/92, που προωθούν την «μαύρη» ανασφάλιστη εργασία. 

( Έκτακτο επίδομα 1.000 ευρώ, για όλους τους άνεργους
( Επίδομα ανεργίας στο 80% του βασικού μισθού στην αντίστοιχη ειδικότητα, για όλους τους ανέργους, για όσο διαρκεί η ανεργία. 

( Ο χρόνος ανεργίας να υπολογίζεται ως συντάξιμος χρόνος ασφάλισης. 

( Πλήρη, δωρεάν ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, των ανέργων και των οικογενειών τους, χωρίς όρους και προϋποθέσεις. 

( Επιδότηση ενοικίου για το διάστημα της ανεργίας, διάθεση τροφίμων, ρουχισμού, σχολικών ειδών, ειδών υγιεινής, πετρελαίου θέρμανσης από κρατικό δίκτυο για άνεργους και εργαζόμενους με χαμηλό εισόδημα.

( Να εξασφαλισθεί άμεσα δωρεάν σίτιση των ανέργων από την Εστία Ναυτικών, να αξιοποιηθεί η υποδομή της και να ενισχυθεί οικονομικά με πρόσθετους πόρους.

( Δωρεάν μετακίνηση με όλα τα μέσα μαζικής μεταφοράς, με την επίδειξη της κάρτας ανεργίας και να ισχύσουν μειωμένα τιμολόγια για τις παροχές των πρώην ΔΕΚΟ. Να απαγορευτεί η διακοπή παροχής ηλεκτρικού, νερού και σταθερού τηλεφώνου στους ανέργους. 

( Κανένας πλειστηριασμός σε σπίτι λαϊκής οικογένειας.

( Άμεση ναυτολόγηση όλων των Δοκίμων όπως προβλέπεται από το Π.Δ. 251/1999.

( Απαιτούμε οι Δόκιμοι να εγγράφονται στους καταλόγους ανεργίας του ΓΕΝΕ και να έχουν δικαίωμα επιδόματος ανεργίας.

ΝΑΥΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ  ΚΑΙ ΜΕΤΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

· Αποκλειστικά – Ενιαία – Δημόσια – Δωρεάν Ναυτική Εκπαίδευση και Μετεκπαίδευση για όλους τους ναυτεργάτες.

· Ένταξη των Σχολών στο Υπουργείο Παιδείας, στην τριτοβάθμια εκπαίδευση.

· Αναγνώριση και ισοτιμία των διπλωμάτων με αντίστοιχα της στεριάς.

· Κατάργηση όλων των νόμων για την ιδιωτικοποίηση των σχολών, την εναλλασσόμενη εκπαίδευση. 

· Η πρακτική εκπαίδευση των σπουδαστών να γίνεται με ευθύνη των εκπαιδευτικών συμβουλίων των Ναυτικών Σχολών.

· Προσαρμογή της ύλης στις σύγχρονες ανάγκες, αλλαγή του κανονισμού σπουδών σε ναυτική εκπαίδευση – μετεκπαίδευση.

· Δωρεάν σίτιση σε όλες τις ΑΕΝ και  κάρτας μειωμένου εισιτηρίου (πάσο). 

· Αύξηση του επιδόματος φοίτησης και ασφάλιση στο ΝΑΤ των μετεκπαιδευομένων στο ΚΕΣΕΝ με χρηματική κάλυψη από το Κεφάλαιο Ναυτικής Εκπαίδευσης (ΚΝΕ). Κατάρτιση προϋπολογισμών – ισολογισμών συνολικά και ανά σχολή με βάση τις πραγματικές ανάγκες.

· Στέγαση των συναδέλφων στην Εστία Ναυτικών με αξιοπρεπείς όρους.

Τα κλαδικά αιτήματα των Μηχανικών αλλά και των άλλων κλάδων των ναυτεργατών που λύνουν τα συσσωρευμένα προβλήματα μας, πρέπει να ικανοποιηθούν και να συμπεριληφθούν στη Συλλογική Σύμβαση Εργασίας.

ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΕΠΙΒΑΤΗΓΑ ΠΛΟΙΑ

( Προσαύξηση της υπερωρίας του Σαββάτου, Κυριακών και αργιών κατά 50%.

( Κωδικοποίηση των EXTRA εργασιών και επαναπροσδιορισμός της αμοιβής για την εκτέλεση τους.

( Βελτίωση των συνθηκών διαβίωσης και ενδιαίτησης . Απαγόρευση της διαμονής των ναυτεργατών σε διαμερίσματα που βρίσκονται κάτω από την ίσαλο του πλοίου.

ΗΜΕΡΟΠΛΟΙΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΠΛΟΙΑ

( Εφαρμογή της Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας που ισχύει για την κατηγορία των Τουριστικών Μεσογειακών πλοίων.

( Εξασφάλιση χώρων διαμονής του πληρώματος εφόσον δεν μπορεί να παραχωρηθούν από το πλοίο.

ΠΟΝΤΟΠΟΡΑ ΠΛΟΙΑ

( Καταβολή επιδόματος στον Α Μηχανικό για τον διάπλου μεγάλων ποταμών, λιμνών, διωρύγων.

( Καταβολή επιδόματος στον Α Μηχανικό για την παρακολούθηση ψυκτικών εγκαταστάσεων και εγκαταστάσεων κλιματισμού.

( Κατοχύρωση της υπερωριακής αμοιβής για τον Αξιωματικό Φυλακής στα αυτοματοποιημένα πλοία (Πέλαγος- λιμάνι).

( Κατοχύρωση της υπερωριακής αμοιβής στα συμβατικά πλοία για τον Αξιωματικό Φυλακής στο λιμάνι.

( Κωδικοποίηση των EXTRA εργασιών και καθορισμός της αμοιβής για την εκτέλεσή τους.

( Να κατοχυρωθεί αμοιβή  για τους παλιννοστούντες μέχρι την άφιξη τους στον Πειραιά.

ΑΚΤΟΠΛΟΪΚΑ ΕΠΙΒΑΤΗΓΑ ΠΛΟΙΑ

( Καθιέρωση διπλών πληρωμάτων που τα δρομολόγια τους δεν παρέχουν τις απαιτούμενες ελάχιστες ώρες ανάπαυσης στα πληρώματα.

( Εξομοίωση των τακτικών αμοιβών μεταξύ των ομοιοβάθμων.

( Να αντιμετωπισθούν με εκλογίκευση οι διαφορές αποδοχών μεταξύ Α Μηχανικού και Α/Β Μηχανικού.

( Κατοχύρωση της κατ' ελάχιστον λειτουργίας των ακτοπλοϊκών στους 10 μήνες κατ' έτος.

( Το αιτιολογικό απόλυσης στην περίοδο ακινησίας να είναι υποχρεωτικά "λόγω ετήσιας" επιθεώρησης.

( Να χορηγηθεί επίδομα πετρέλευσης και ST/BY.

( Να καθιερωθούν στην κατηγορία υδροπτέρυγων διπλές βάρδιες όταν η εκτέλεση των δρομολογίων υπερβαίνουν τις επτά ώρες.

ΠΟΡΘΜΕΙΑ

( Σαφής προσδιορισμός της έννοιας των πορθμείων:

( Συγκεκριμένα στην κατηγορία αυτή ανήκουν τα πλοία που εκτελούν πλόες που η απόσταση μεταξύ του αρχικού λιμένα απόπλου και του τελικού λιμένα κατάπλου συνολικά δεν ξεπερνά τα 30 ν.μ. Στην αντίθετη περίπτωση όπως και στην περίπτωση που το εκτόπισμα ξεπερνά τους 500 κοχ να θεωρούνται Α/Κ πλοία.

( Στις περιπτώσεις που τα πορθμεία λειτουργούν πέρα των επτά (7) ωρών να τοποθετείται και δεύτερη βάρδια.

( Σαφής καθορισμός έναρξης και λήξης του υποχρεωτικού 7ωρου.

( Στα αμφίδρομα πορθμεία πλοία να αυξηθεί το προσωπικό μηχανής επιπλέον ακόμα με  ένα μηχανικό για την ασφάλεια των πλοίων. 

( Το αντίτιμο τροφής για τους ναυτεργάτες που είναι ναυτολογημένοι σε πλοία που δραστηριοποιούνται μεταξύ των ελληνικών λιμανιών να είναι ίσο για όλες τις κατηγορίες πλοίων. 

Η ΑΝΑΓΚΗ ΤΗΣ ΑΝΑΣΥΝΤΑΞΗΣ  

ΤΟΥ ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ

Η ΠΕΜΕΝ πρωτοστατεί  στην ανασύνταξη του Τμήματος Μεταφορών (ΤUΙ  - TRANSPORΤ) της Παγκόσμιας  Συνδικαλιστικής Ομοσπονδίας - ΠΣΟ (WHU)  για τον συντονισμό και την κοινή δράση των ταξικών δυνάμεων. Ανοίγει νέους ορίζοντες, δημιουργεί προϋποθέσεις, αλλαγή του συσχετισμού δύναμης ενίσχυσης του ταξικού πόλου,   κλιμάκωση   των   αγώνων  για   την  αναχαίτιση   της   επιθετικότητας  του κεφαλαίου, την ανασύνταξη και αντεπίθεση του εργατικού κινήματος.

Αποκαλύπτουμε τον υπονομευτικό ρόλο της εργατικής αριστοκρατίας, τις υποταγμένες στη στρατηγική του κεφαλαίου διεθνείς και ντόπιες συνδικαλιστικές οργανώσεις, τη Διεθνή Συνομοσπονδία - κατ' ευφημισμό - Ελεύθερων  Συνδικάτων «ITUC», των Ευρωπαϊκών Συνδικάτων ETUC /CES, τη ΓΣΣΕ, την ΑΔΕΔΥ κ.α., που με τη στάση τους πέφτουν σε ανυποληψία στη συνείδηση των εργαζομένων.
Στο διεθνές συνδικαλιστικό κίνημα τα δήθεν ανεξάρτητα, ελεύθερα συνδικάτα της   Διεθνούς και της Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας Μεταφορών της   «lΤF»  και της «ETF» - μέλη της  Διεθνούς Συνομοσπονδία (Ελεύθερων)  Συνδικάτων «ITUC» και των Ευρωπαϊκών Συνδικάτων ETUC/CES, - βάζουν πλάτη στην αύξηση των κερδών των εφοπλιστών, μέσα από την άγρια εκμετάλλευση των ναυτεργατών.

Ανερυθρίαστα,  με  απύθμενο  θράσος  και  κροκοδείλια  δάκρυα,  ενώ περιγράφουν γενικά στην ναυτιλία ότι επικρατεί καθεστώς «σύγχρονης σκλαβιάς», στην πράξη στηρίζουν την αντεργατική πολιτική της ΕΕ, των αστικών κυβερνήσεων, των εφοπλιστών, της πλουτοκρατίας.

Τα συνδικάτα μέλη της 
«ITF» δίνουν τη συγκατάθεσή τους, με 
τη γνωστή «μπλε κάρτα» στα πλοία έναντι παχυλής αμοιβής, που κυμαίνεται   από 5.500 μέχρι 8.500  δολάρια  ανάλογα  με  τον  ανταγωνισμό  μεταξύ αυτών  των  άθλιων συνδικαλιστών και την ασυδοσία   που εξασφαλίζουν στα καράβια για την άγρια εκμετάλλευση των ναυτεργατών από τους εφοπλιστές.
Υπονομεύουν   το αίτημα της ίσης αμοιβής για ίση εργασία, υπογράφουν εξευτελιστικές συμβάσεις με τους εφοπλιστές, συνεργάζονται με το διεθνές δουλεμπορικό κύκλωμα. Με αυτές τις οργανώσεις τις δυνάμεις του κυβερνητικού - εργοδοτικού συνδικαλισμού συντάσσεται και η πλειοψηφία της ΠΝΟ και οι συνδικαλιστικές παρατάξεις ΔΑΚΕ- ΠΑΣΚΕ- ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ που την αποτελούν. 

Υποστηρικτές της στρατηγικής του κεφαλαίου, του «κοινωνικού εταιρισμού», της «εργασιακής ειρήνης». Συνειδητά είναι αντιδημοκρατικές δυνάμεις, δεν θέλουν την συμμετοχή των ναυτεργατών στη λειτουργία του συνδικαλιστικού κινήματος, έχουν μετατραπεί σε γραφειοκρατικούς μηχανισμούς για να μπορούν να υπηρετούν ανεμπόδιστα τα συμφέροντα του εφοπλιστικού κεφαλαίου.
Οι  ηγεσίες  τους  αποτελούν  την  εργατική  αριστοκρατία  που  υπηρετεί  τα μονοπώλια και τον ιμπεριαλισμό σε βάρος των δικαιωμάτων των εργαζομένων. Αντιστρατεύονται τη συνδικαλιστική οργάνωση και περιφρούρηση των εργαζομένων στους τόπους δουλειάς, τις συνθήκες εργασίας και όρους αμοιβής, γιατί δεν θα προσελκύουν  εφοπλιστές  - πελάτες  για  να  τους  καταβάλλουν  τα  λύτρα  της προδοσίας του εργατικού κινήματος.
ΕΚΔΗΜΟΚΡΑΤΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ

Η κατάργηση του αντιδραστικού  νομοθετικού πλαισίου, η υπεράσπιση της απεργίας,  των  λαϊκών  ελευθεριών  στα  καράβια  και    γενικότερα  στους  τόπους δουλειάς     αποτελούν ζητήματα  της καθημερινής πάλης της ΠΕΜΕΝ, των ναυτεργατών.
Ο  εκδημοκρατισμός  του  Ναυτεργατικού  Συνδικαλιστικού  Κινήματος  και της Ναυτικής Νομοθεσίας  περνάει μέσα από την   οργανωμένη  πάλη των μηχανικών, την αλλαγή του συσχετισμού δύναμης  στα ναυτεργατικά σωματεία, την ενίσχυση του ταξικού  Ναυτεργατικού  συνδικαλιστικού κινήματος.

Η διατήρηση του αντιδημοκρατικού πλαισίου  από το ΠΑΣΟΚ, τη  ΝΔ, τους εφοπλιστές, μετά την μεταπολίτευση γίνεται για τη νόθευση, την παραχάραξη της θέλησης των ναυτεργατών και τον έλεγχο του συνδικαλιστικού κινήματος, από τις δυνάμεις του κυβερνητικού – εργοδοτικού συνδικαλισμού, το εφοπλιστικό κεφάλαιο.

Η  ριζική  αλλαγή  της κατάστασης  στην ΠΝΟ επιβάλλεται να γίνει υπόθεση όλων των ναυτεργατών.
Η ΠΕΜΕΝ αγωνίζεται για την επέκταση του Ν.1264/82 και στους ναυτεργάτες, αλλαγή του αντιδημοκρατικού καταστατικού της ΠΝΟ και των σωματείων που αρνούνται σκόπιμα την εφαρμογή της απλής αναλογικής.

Εφαρμογή  της  απλής  αναλογικής  για  την  εκλογή  όλων  των οργάνων  των σωματείων και της ΠΝΟ, την εκλογή της διοίκησης της ΠΝΟ από συνέδριο και του προεδρείου από την διοίκηση, την κατάργηση του αντιδημοκρατικού ορίου του 1/10 που περιορίζει τους αντιπροσώπους της ΠΕΜΕΝ στα συνέδρια της ΠΝΟ, την κατάργηση του «χαρατσιού» που καταβάλλουν οι ναυτεργάτες στην ομοσπονδία. 

Αγωνιζόμαστε
για 
την 
υπεράσπιση
και 
διεύρυνση των δημοκρατικών συνδικαλιστικών ελευθεριών.
Διεκδικούμε  γενικότερα  τον  εκδημοκρατισμό  της  ναυτικής  νομοθεσίας,  του ΚΔΝΔ και του ΚΙΝΔ του Εσωτερικού Κανονισμού, την κατάργηση των Πειθαρχικών Συμβουλίων.                                                              
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