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ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΠΕΣ-ΝΑΤ 22/3/2016
Συνάδελφοι – σες
Η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ την ώρα που κλιμακώνει από κοινού με την ΕΕ και το ΔΝΤ την ισοπέδωση των ασφαλιστικών μας δικαιωμάτων, την ολομέτωπη επίθεση ενάντια στα εργατικά λαϊκά δικαιώματα, δρομολογεί και την περαιτέρω συμμετοχή της χώρας στα επικίνδυνα ιμπεριαλιστικά σχέδια που βρίσκονται σε εξέλιξη στην περιοχή. Δεν πρόκειται για δυο επιθέσεις που είναι άσχετες η μία με την άλλη. Η αντιλαϊκή επίθεση “μέσα” και η συμμετοχή στους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς “έξω” είναι δύο όψεις του ίδιου νομίσματος. Η αστική τάξη της Ελλάδας  όσο συμφέρον έχει να μειώσει κι άλλο την αξία της εργατικής δύναμης, να ρίξει στα τάρταρα μισθούς, συντάξεις, δικαιώματα και να ενισχύσει την κερδοφορία της, άλλο τόσο επιδιώκει να αναβαθμίσει τον ρόλο και την παρέμβασή της διεθνώς. Συμμετέχοντας στα επικίνδυνα ιμπεριαλιστικά σχέδια που βρίσκονται σε εξέλιξη στην περιοχή επιδιώκει να αποκομίσει κι από εκεί οφέλη. Κι όλα αυτά ενώ η προκλητικότητα της Τουρκίας μεγαλώνει, το ΝΑΤΟ ενισχύει την τουρκική αεράμυνα, και έχει αποφασιστεί σχέδιο για “κοινές περιπολίες” στα θαλάσσια σύνορα Ελλάδας – Τουρκίας με αφορμή το προσφυγικό, δημιουργώντας σκηνικό συνολικής αμφισβήτησης των κυριαρχικών δικαιωμάτων και συνόρων της χώρας η κυβέρνηση προσποιείται ότι “δεν τρέχει κάστανο”.
Συνάδελφοι - σες 

Η  σημερινή γενική μας συνέλευση πραγματοποιείται σε μια Περίοδο  που  για  8η  χρόνια  συνεχίζεται η επίθεση των Κυβερνήσεων της ΕΕ και του ΔΝΤ στους συνταξιούχους, τους εργαζόμενους και γενικότερα στην λαϊκή οικογένεια. Η βάρβαρη  αυτή  επίθεση  της  ελληνικής και ξένης πλουτοκρατίας έχει σαν στόχο όλες τις κατακτήσεις και δικαιώματα που με αγώνες και  θυσίες είχαμε κατακτήσει. 

Η  μείωση  του  βοιωτικού  επιπέδου  η  αύξηση  της  ανεργίας  η διάλυση της κοινωνικής ασφάλισης και των εργασιακών σχέσεων είναι μερικά από τα προβλήματα που αντιμετωπίζει η λαϊκή  οικογένεια. 

Το ακαθάριστο εθνικό προϊόν ΑΕΠ σύμφωνα με την στατιστική  υπηρεσία μειώθηκε φέτος το 2015 κατά 0,7% και έφτασε από την  αρχή της κρίσης να ξεπερνά το 27%. Οι αντιλαϊκές  πολιτικές  για το ασφαλιστικό και όχι  μόνο, που εφαρμοστήκαν μέχρι τα σήμερα  αλλά και αυτές που σχεδιάζονται να εφαρμοστούν από την σημερινή  λεγόμενη «αριστερή» κυβέρνηση συνδέονται άμεσα με αποφάσεις της ΕΕ που βασικό στόχο έχουν την εξασφάλιση μεγαλύτερης ανταγωνιστικότητας που μεταφράζεται με μεγαλύτερο ξεζούμισμα των εργαζομένων, των συνταξιούχων.
Η σημερινή κατάσταση όλων των ταμείων περιλαμβανόμενου και του ΝΑΤ είναι μεθοδευμένη και οργανωμένη δουλεία όλων των προηγουμένων κυβερνήσεων και της σημερινής που τουλάχιστον από το 1950 χρησιμοποιούν τα αποθεματικά των για να χρηματοδοτήσουν τους επιχειρηματίες εφοπλιστές βιομήχανους.
Ενδεικτικά Μερικές από αυτές:

· Η κατάσχεση αποθεματικών από το κράτος για στρατιωτικές ανάγκες.
· Η διάθεση των στο χρηματιστηριακό τζόγο την δεκαετία του 1990. 

· το κούρεμα με το PSI.
· H μαύρη ανασφάλιστη εργασία.  

· H μείωση του ποσοστού ασφαλιστικών εισφορών και εισφοροδιαφυγή.
· H μείωση μισθών και ημερομισθίων.  

· H επέκταση των ελαστικών σχέσεων εργασίας. 

είναι μερικά μόνο από τα μέτρα που πάρθηκαν κατόπιν εντολών των  μονοπωλίων από τις κυβερνήσεις Δεξιές και Αριστερές προκειμένου να αυξήσουν τα υπερκέρδη των.                                                                 

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ ακλουθώντας την πάγια τακτική  όλων των προηγουμένων κυβερνήσεων προσπαθεί να συγκαλύψει τους  πραγματικούς ενόχους και τον ταξικό χαρακτήρα των μέτρων. Παρουσιάζουν το ασφαλιστικό σαν τεχνοκρατικό πρόβλημα ενώ γνωρίζουν πολύ καλά ότι πρόκειται για καθαρά ταξικό. Αξιοποιούν την κρίση, την υπερχρέωση του κράτους τις συνέπειες  του ίδιου  του καπιταλιστικού δρόμου ανάπτυξης στοχεύοντας στην μεταφορά  των ασφαλιστικών βαρών του κράτους και των ιδιωτικών επιχειρήσεων στους εργαζόμενους μέσα  από  την  σύνδεση  εισφορών – παροχών και την λειτουργία του ασφαλιστικού  συστήματος στην  βάση της ανταποδοτικότητας.

Προσπαθεί να αποπροσανατολίσει τους εργαζόμενους και συνταξιούχους προβάλλοντας δήθεν κάποιες ψηλές  συντάξεις και  παράνομες παροχές σαν την αιτία της κατάστασης των ταμείων.

Η προπαγάνδα αυτή έχει σαν στόχο εκτός των άλλων να καλλιεργήσει τον κοινωνικό αυτοματισμό, να διαιρέσει σε παλαιούς  και νέους τους συνταξιούχους να διασπάσει το κίνημα ώστε να μειώσει τις  αντιδράσεις που θα έχει να αντιμετωπίσει.

Σε  κάθε  περίπτωση  η  κυβερνητική  προπαγάνδα  ότι  η  μεταρρύθμιση που προωθεί θα επιφέρει «ισονομία και δικαιοσύνη» στο σύστημα είναι πέρα για πέρα κάλπικη. Όπως ύπουλη και ψεύτικη είναι και η προσπάθεια της κυβέρνησης ότι με  την δική της πρόταση όχι μόνο δεν επιφέρει καμία μείωση στις συντάξεις,  πέρα από αυτές που  έχουν  γίνει  μέχρι τώρα, αλλά και σε ορισμένες περιπτώσεις θα αυξηθούν.
Στοχεύουν στην διασφάλιση κερδοφόρων επενδύσεων στην ιδιωτική  υγεία. Στοχεύουν στην αξιοποίηση των αποθεματικών των ταμείων  για την χρηματοδότηση επιχειρήσεων με «δανικά και αγύριστα».

Με την πρόταση της κυβέρνησης για το νέο ασφαλιστικό οι ασφαλισμένοι όλων των κλάδων και ταμείων οι σημερινοί συνταξιούχοι αλλά και οι συνταξιούχοι των επόμενων γενεών  βρίσκονται  μπροστά σε ένα βαθιά ταξικό σχέδιο κατάργησης όσων ασφαλιστικών δικαιωμάτων είχαν απομείνει μετά από μια 20ετια συνεχούς σφυροκοπήματος από το κεφάλαιο και τις κυβερνήσεις  του.
Η κυβέρνηση νομιμοποιεί την λεηλασία των συντάξεων που έγινε από ΠΑΣΟΚ και ΝΔ και ταυτόχρονα με την νέα πρόταση της αναμένεται  να γίνει ακόμα χειρότερο σε βασικές  παραμέτρους μετά την διαπραγμάτευση που θα γίνει το επόμενο  διάστημα με το κουαρτέτο. Όμως ακόμα και έτσι να παραμείνει, όπως παρουσιάστηκε, φτάνει για να βάλει ταφόπλακα στην κοινωνική ασφάλιση.
Η κυβέρνηση όχι μόνο νομιμοποιεί την λεηλασία των  συντάξεων που  έγιναν από ΠΑΣΟΚ και ΝΔ αλλά με το  σχέδιο που έχει καταθέσει κάνει αυτές τις περικοπές συστατικό  στοιχειό του νέου «μοντέλου» που θα ισχύει στο διηνεκές. 

       ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Με βάση τα παραπάνω και με δεδομένο ότι η Κοινωνική ασφάλιση μας αφορά όλους για όλα τα ζητήματα φάρμακα, ασφάλεια, αναπηρίες, πρόνοια, ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, ιατρικές εξετάσεις δεν είναι ζήτημα μονό των συνταξιούχων αλλά όλων των εργαζομένων και των λαϊκών στρωμάτων, όλων των ηλικιών και είναι λάθος αυτό το μεγάλο ζήτημα να αντιμετωπίζεται αποσπασματικά, να συζητιέται μονό το θέμα που αφόρα τις συντάξεις και όλα τα αλλά μεγάλα προβλήματα, να εξαφανίζονται και να μην είναι στο κέντρο των συζητήσεων και της δράσης μας.
Συνδέσαμε την δράση μας με την δράση των ταξικών σωματείων των εργαζομένων του ΠΑΜΕ  και ειδικότερα των ναυτεργατικών σωματείων ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΑΝΩΝ, ΜΑΓΕΙΡΩΝ.
Συνεχίσαμε την συμμετοχή μας στην συντονιστική επιτροπή αγώνα των συνταξιούχων σωματείων όλων των ασφαλιστικών ταμείων ιδιωτικού και δημοσίου τομέα.
        Περιληπτικά συμμετείχαμε 

· Σε όλες τις κινητοποιήσεις της εργατικής τάξης. 

· Πήραμε μέρος σε συσκέψεις για οργάνωση αγώνων.
· Συμμετείχαμε σε περιφρουρήσεις απεργιών.
· Μαζί με το συντονιστικό συνταξιουχικων σωματείων συνδιοργανώσαμε συγκεντρώσεις και πορείες σε υπουργεία και στο ΜΑΞΙΜΟΥ απαιτώντας από τον πρωθυπουργό και τους υπουργούς  να μην παρθούν μετρά σε βάρος μας και να μην κατατεθεί το σχέδιο για το ασφαλιστικό με τελευταία την Παναττική συγκέντρωση και πορεία στο Υπουργείο εργασίας στης  10 Μάρτη.
· Πήραμε μέρος στην συγκέντρωση και πορεία στην Αμερικανική Πρεσβεία στα πλαίσια του αγωνιστικού εορτασμού για τη μέρα της γυναίκας στης 8 Μάρτη.

· Συνεχίστηκε η αποστολή του ενημερωτικού δελτίο
        Σημαντική ήταν επίσης η παρουσία μας στις εκδηλώσεις τιμής και
        Μνήμης, όπως:
· Στην εκδήλωση της 1η Μάη με συμμετοχή στην πορεία και κατάθεση στεφάνου στο μνημείο που ευρίσκεται στο Πασαλιμάνι τιμώντας τους νεκρούς που δολοφόνησαν στην μεγάλη απεργία του 1923 ανάμεσα τους συνάδελφους ναυτεργάτες.

· Στην εκδήλωση για την επέτειο του πολυτεχνείου  κατάθεση στεφάνου και συμμετοχή στην πορεία στην αμερικανική πρεσβεία 

· Συμμετοχή στις αντιφασιστικές εκδηλώσεις όπως αυτή της επετείου του μπλόκου στην κοκκινιά τιμώντας τους αγώνες και τους νεκρούς που δολοφονήθηκαν από τους Γερμανούς φασίστες κατακτητές  και στο Κερατσίνι για τις δολοφονία του Παύλου Φύσα  από την νεοφασιστική – εγκληματική οργάνωση της  χρυσής αυγής.

· Επίσης συμμετείχαμε και σε άλλες γενικότερες εκδηλώσεις όπως για παράδειγμα αυτή που οργάνωσε το ΚΚΕ στο πλοίο ΛΙΜΠΕΡΤΗ στον Πειραιά.

Τέλος κάνοντας  αυτόν  τον σύντομο απολογισμού δράσης  θα πρέπει να αναφέρουμε  τις αρχαιρεσίες που είχαμε για ανάδειξη νέας διοίκησης. Στην κατεύθυνση της όσο δυνατό μαζικότερης συμμετοχής στείλαμε πέρα από την πρόσκληση για την Συνέλευση εκλογής εφορευτικής επιτροπής και επιστολή σε όλα τα μέλη που δεν χρωστούσαν πάνω από 2 χρόνια. Θετικός νομίζουμε πρέπει να χαρακτηριστεί ο αριθμός των ψηφισάντων 420 σ/φοι, η συμμετοχή στο ΔΣ και άλλων ειδικοτήτων όπως Μάγειροι, Λογιστές, Οικονομικοί αξιωματικοί, καθώς και η αλλαγή του προεδρείου κατά 75%.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΗΣ

Συνάδελφοι - ισες  

Σήμερα στην συνέλευση μας πρέπει να συζητήσουμε όλες τις πλευρές που διαμορφώνονται να προγραμματίσουμε και να σχεδιάσου με την δράση μας ώστε να εξασφαλίσουμε την καλύτερη συμμετοχή των συνταξιούχων στην δράση και τους αγώνες ώστε να δώσουμε την απάντηση που χρειάζεται.                                                                               Πρέπει να γίνει καθαρό ότι οργανωμένος αγώνας εργατών - αγροτών – συνταξιούχων και γενικότερα όλων των λαϊκών στρωμάτων που πλήττονται από αυτή την αντιλαϊκή πολιτική είναι η μονή απάντηση σε αυτήν την επίθεση. ΠΡΕΠΕΙ να συζητήσουμε και να βοηθήσουμε να πειστούν όλοι οι εργαζόμενοι και συνταξιούχοι ότι διέξοδος για τον λαό δεν θα έρθει από εναλλαγές αστικών κυβερνήσεων. Αλλαγές θα  έρθουν μόνο μέσα από τον οργανωμένο ταξικό  κίνημα.
Να γίνει καθαρό ότι πρέπει να αγωνιζόμαστε ΟΧΙ μονό για να σώσουμε ότι μπορούμε αλλά και να ανοίξουμε το δρόμο για την οριστική λύση του προβλήματος για πλήρη δικαιώματα στην υγεία, την πρόνοια, πρόληψη.                                                    

Σε αυτή την κατεύθυνση να δουλεύουμε με πρόγραμμα οργανώνοντας την δουλειά μας παίρνοντας υπόψη και τον σχεδιασμό και πρόγραμμα δράσης τόσο των ταξικών σωματείων των εν ενεργεία σ/φων και κύρια του χώρου μας όσο και του συντονιστικού συνταξιουχικών σωματείων.

Να δράσουμε με ενεργητικότητα για να εξασφαλίσουμε την όσο το δυνατό μεγαλύτερη συμμετοχή στις κινητοποιήσεις που έχουν αποφασιστεί για την μέρα που θα καταθέσει η κυβέρνηση το σχέδιο νομού για την κοινωνική ασφάλιση. Η Δράση μας να έχει σταθερό στόχο την μαζικοποίηση του σωματείου και την ενεργή συμμετοχή στην ζωή και δράση του σωματείου μας ΔΙΕΚΔΙΚΩΝΤΑΣ:
· Την απόσυρση του σχεδίου νομού για το ασφαλιστικό και την αποκατάσταση όλων των περικοπών και ανάκτηση όλων των απωλειών που μας επιβλήθηκαν τα τελευταία χρόνια. 
· Να χρηματοδοτηθούν άμεσα και επαρκώς τα ασφαλιστικά ταμεία από τον κρατικό προϋπολογισμό και την φορολογία των εφοπλιστών.
· Καθολική αποκλειστικά δημόσια ποιοτική δωρεάν υγεία για όλους.
Συνάδελφοι-όσες 

Το εύρος και η ένταση της επίθεσης που δεχόμαστε καθιστά αναγκαίο να μην υπάρχει καμία επανάπαυση. Χρειάζεται επαγρύπνηση και αντοχή ώστε να αντιμετωπίσουμε και να ανατρέψουμε αυτή την ταξική αντιλαϊκή πολιτική της κυβέρνησης που εφαρμόζεται με τις οδηγίες του ελληνικού και ξένου κεφαλαίου την ΕΕ και το ΔΝΤ.

Κλείνοντας νομίζουμε ότι το βασικό σύνθημα και στόχος πρέπει να είναι:

ΠΑΡΤΕ ΠΙΣΩ ΤΟΝ ΝΟΜΟ ΛΑΙΜΗΤΟΜΟ.
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