ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ Α’ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΗΣ ΠΕΜΕΝ

(28/03/2007)

Αγαπητοί συνάδελφοι,


Πραγματοποιούμε σήμερα την Α’ Τακτική Γενική Συνέλευση της ΠΕΜΕΝ σε συνθήκες έντασης της αντιλαϊκής – αντιναυτεργατικής πολιτικής.


Χαρακτηριστικό στοιχείο αυτής της αντιλαϊκής πολιτικής είναι το χτύπημα των συνδικαλιστικών ελευθεριών των ναυτεργατών, γενικά των εργαζομένων για να περάσουν πιο εύκολα τα αντιλαϊκά μέτρα. Παρά την άρση της πολιτικής επιστράτευσης των ναυτεργατών, η κυβέρνηση, πρόσφατα ψήφισε τροπολογία στην βουλή για το ποιος θα κηρύσσει την πολιτική επιστράτευση. Έτσι παραμένει σαν μέτρο καταστολής των λαϊκών κινητοποιήσεων.


Οι αντιδραστικές μεταρρυθμίσεις των κυβερνήσεων της Νέας Δημοκρατίας και του ΠΑΣΟΚ με την Ευρωπαϊκή Ένωση ενισχύουν την ανταγωνιστικότητα του κεφαλαίου, οξύνουν τις αντιθέσεις.


Εκφράζουν τις σύγχρονες ανάγκες του κεφαλαίου και θα γίνονται συνεχώς πιο επιθετικές γιατί η κερδοφορία του κεφαλαίου στις συνθήκες του έντονου ανταγωνισμού έχει μεγάλες απαιτήσεις και αυτό οδηγεί στην ένταση της εκμετάλλευσης  της εργατικής τάξης.


Ο κρατικός προϋπολογισμός του 2007 είναι συνέχεια των προηγούμενων, με σφραγίδα και έγκριση της Ευρωπαϊκής Ένωσης, του Διεθνούς Νομισματικού Ταμείου και των άλλων ιμπεριαλιστικών κέντρων.


Για άλλη μια χρονιά στοχεύει τους εργαζόμενους με το πάγωμα μισθών, την αύξηση της άμεσης και έμμεσης φορολογίας, την περικοπή των δαπανών, για Παιδεία, Υγεία, Πολιτισμό, Αθλητισμό, ενώ ταυτόχρονα δίνει φοροελαφρύνσεις, προνόμια και επιδοτήσεις για το μεγάλο κεφάλαιο.


Ενισχύεται και διευρύνεται η κοινωνική αδικία, το κοινωνικό περιθώριο, αφού παίρνει τα πολλά, από τους πολλούς και φτωχούς για να τα προσφέρει απλόχερα στους λίγους και πλούσιους, οι οποίοι όχι μόνο δεν πλήττονται από την ακρίβεια και δεν τους ακουμπάει η λιτότητα αλλά βλέπουν τον πλούτο τους να αυξάνεται συνεχώς και να ζουν σε πραγματική χλιδή.


Τα λαϊκά στρώματα με το κύμα ακρίβειας που επικρατεί και τις Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας των 0,77 ΕΥΡΩ και 1ΕΥΡΩ την ημέρα που υπογράφουν για τους κατώτερους μισθούς και ημερομίσθια, οι συμβιβασμένες πλειοψηφίες σε ΓΣΕΕ και ΠΝΟ βλέπουν τον βιοτικό τους επίπεδο να υποβαθμίζεται παραπέρα.


Ειδικά η κερδοφορία των εφοπλιστών καλπάζει με αμείωτους ρυθμούς και δεν έχει ιστορικό προηγούμενο, όπως δήλωσε ο πρόεδρος της Ένωσης Ελλήνων Εφοπλιστών κ.Ευθυμίου στην ετήσια Γενική Συνέλευση τους, το 2007.


Οι παραγγελίες για νέες κατασκευές πλοίων το 2005 έφθασαν τις 323 και το πρώτο 9μηνο του 2006 τις 220, με τους εφοπλιστές να «παραπονιούνται» ότι ενώ έχουν λεφτά δεν βρίσκουν ναυπηγικές κλίνες για να κατασκευάσουν πλοία δεδομένου ότι είναι «κλεισμένες» μέχρι το 2010. Χαρακτηριστικά αναφέρεται ότι το κόστος των νέων κατασκευών για το 2006 έφθασε τα 16,64 δισεκατομμύρια δολάρια.


Πρέπει να σημειωθεί ότι κανένα από αυτά τα πλοία δεν κατασκευάζεται στην Ελλάδα, υλοποιώντας την κατεύθυνση συρρίκνωσης της ναυπηγικής βιομηχανίας της χώρας μας.


Την ίδια στιγμή στο όνομα της ενίσχυσης της ανταγωνιστικότητας η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας συνεχίζοντας την πολιτική του ΠΑΣΟΚ, παίρνει και νέα μέτρα ενίσχυσης των προνομίων των εφοπλιστών που πλήττουν τους ναυτεργάτες και τις οικογένειες τους.


Στην κατεύθυνση αυτή αποφάσισε νέα τροποποίηση του όρου 8 των εγκριτικών πράξεων νηολόγησης του νόμου 2687/53 που μειώνει κατά 40% από την προηγούμενη εγκριτική πράξη τους Έλληνες ναυτεργάτες στα ποντοπόρα πλοία, καθορίζοντας ανάλογα με την χωρητικότητα από 4 έως 6 χωρίς να κατοχυρώνει οργανική θέση εκτός του πλοιάρχου, ταυτόχρονα ανοίγει τον δρόμο για την απαλλαγή των εφοπλιστών από τις ασφαλιστικές εισφορές όπως έκανε και στα κρουαζιερόπλοια.


Ταυτόχρονα καθιερώνεται νέα καταμέτρηση των πλοίων σύμφωνα με τους Εθνικούς Κανονισμούς και όχι με βάση την Διεθνή Σύμβαση του 1969 που έχει κυρώσει η χώρα μας, όπου η ολική χωρητικότητα εμφανίζεται μειωμένη.


Έτσι το πλοίο πέφτει σε άλλη κατηγορία χαμηλότερη για να μειώνεται παραπέρα η οργανική σύνθεση στο σύνολο της, αλλά και σε ότι αφορά τον αριθμό των Ελλήνων.


Με την μέθοδο αυτή οι εφοπλιστές εξασφαλίζουν επιπλέον προνόμια αφού θα πληρώνουν λιγότερη εφορία και ασφαλιστικές εισφορές στο ΝΑΤ.


Υπονομεύονται παραπέρα τα ασφαλιστικά δικαιώματα των ναυτεργατών, χτυπιούνται οι συντάξεις, αφού ένα πλοίο από ποντοπόρο θα μπορεί να μετατραπεί σε Μεσογειακό.


Προκλητικοί, προσβλητικοί οι εφοπλιστές προς το σύνολο των ναυτεργατών κατά την διάρκεια των διαπραγματεύσεων για τις Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας των ποντοπόρων στις 14/03/2007 δήλωναν: 

· δεσμευόμαστε μόνο για τη θέση του Πλοιάρχου και σας καλούμε (παρόντες 11 εκπρόσωποι ναυτεργατικών σωματείων) να την υπογράψετε όλοι την νέα Συλλογική Σύμβαση Εργασίας.

· Δεν έχουμε ανεργία και αυτή που εμφανίζονται ως άνεργοι δεν είναι ναυτεργάτες.

· Μερίδα Α’ Πλοιάρχων είναι ανίκανοι και δεν μπορούν να ανταποκριθούν στα καθήκοντά τους.

· Να γίνει εκκαθάριση του μητρώου εργατών θαλάσσης καθώς και στις λίστες του Γ.Ε.Ν.Ε

· Δεν μας ενδιαφέρει πως θα βγουν σε σύνταξη οι άνεργοι ναυτεργάτες.

· Για τα ελλείματα του ΝΑΤ δεν είμαστε εμείς υπεύθυνοι. 
· Η ΠΝΟ να κάνει διαφήμιση για την προσέλκυση νέων στο ναυτεργατικό επάγγελμα χωρίς να δεσμευόμαστε σε ποια θέση θα εργάζονται οι νέοι ναυτεργάτες.

«Οι κοινωνικοί εταίροι», η συμβιβασμένη και υποταγμένη πλειοψηφία της ΠΝΟ που δεν υπερασπίζεται ακόμη και αυτές τις Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας που υπογράφει, οι οποίες δεν ανταποκρίνονται στις πραγματικές ανάγκες των ναυτεργατών, που φτάνει στο σημείο να υπογράφει μυστικές συμφωνίες για ειδικές συνθέσεις σε όλες τις κατηγορίες πλοίων, που αδιαφορεί για τα τεράστια ελλείμματα του ΝΑΤ κατέληξε στην διαπίστωση με επικεφαλής τον Γενικό Γραμματέα της ΠΝΟ ότι στην συνάντηση «πραγματοποιήθηκε ένας γόνιμος και εποικοδομητικός διάλογος».


Ενώ πρόεδροι σωματείων εκλιπαρούσαν τους εφοπλιστές για μια θέση στους 4 έως 6 Έλληνες σε κάθε πλοίο που ορίζει η εγκριτική πράξη ώστε να διατηρηθούν ως ρουσφετολόγοι, σφραγιδοφύλακες για να συνεχίσουν να υπηρετούν τα αφεντικά τους με την μέθοδο των εφοπλιστών «εσύ που έφαγες το αυγό θα βρεις δουλειά»!!!

Αγαπητοί συνάδελφοι,


Ο προϋπολογισμός του ΝΑΤ για το 2007, όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος έγινε καθ’ υπολογισμό, αφού δεν έχει γίνει ισολογισμός για το 2006.


Χαρακτηριστικά αναφέρουμε ότι ισολογισμοί έχουν να γίνουν πάνω από μια 5ετία, αλλά και οι προηγούμενοι έγιναν με συμψηφισμό για να καλύψουν τις ευθύνες τους και την σκανδαλώδη εύνοια προς τους εφοπλιστές σε βάρος των ναυτεργατών.


Θέλουν να αποκρύψουν ότι η κύρια αιτία που το ΝΑΤ έχασε έσοδα είναι οι συνεχείς μειώσεις των οργανικών συνθέσεων από το 1981 χάθηκαν πάνω από 77.000 θέσεις δουλειάς στερώντας το ΝΑΤ, σημαντικούς πόρους που τους καρπώνονται οι εφοπλιστές.


Θέλουν να αποκρύψουν από τους ναυτεργάτες ότι το ΝΑΤ έχασε και χάνει καθημερινά έσοδα από την «μαύρη» ανασφάλιστη δουλειά.


Θέλουν να αποκρύψουν ότι τα νέα μέτρα του ΥΕΝ για την 10η μείωση των οργανικών συνθέσεων και την ταυτόχρονη απαλλαγή τους από τις ασφαλιστικές εισφορές θα δώσουν και την νέα χαριστική βολή στον ασφαλιστικό μας φορέα.


Τέλος θέλουν να αποκρύψουν ότι οι καθηλωμένοι επί χρόνια μισθοί που δεν ανταποκρίνονται στις σύγχρονες ανάγκες των ναυτεργατών συμβάλουν σε μειωμένες ασφαλιστικές εισφορές προς το ΝΑΤ.


Στο φετινό προϋπολογισμό εμφανίζεται οργανικό έλλειμμα ΝΑΤ –ΚΑΑΝ 1.050.491.251 ΕΥΡΩ.


Παρά την κρατική επιχορήγηση παραμένει έλλειμμα 125.491.251 ΕΥΡΩ που δεν αναφέρεται πως θα καλυφθεί.


Το ΚΕΑΝ σύμφωνα με τα στοιχεία παρουσιάζει οργανικό έλλειμμα 99.432.868 ΕΥΡΩ.


Ενώ χαρακτηριστική είναι η διατύπωση του προϋπολογισμού και εδώ θέλω την προσοχή σας: ότι το ταμειακό πρόβλημα που θα αντιμετωπίσει το ΚΕΑΝ είναι πασιφανές και κρίνεται ως άκρως επιτακτική ανάγκη για την εξεύρεση λύσης, προκειμένου να καταβληθούν οι συντάξεις απρόσκοπτα κατά το έτος 2007.


Ο στόχος τους όμως είναι άλλος προετοιμάζουν το έδαφος γιατί σκοπεύουν να μειώσουν δραστικά την επικουρική σύνταξη.


Στα πλαίσια αυτά επιχείρησαν στις 18 Δεκέμβρη του 2006 και για δεύτερη φορά μέσα στον ίδιο χρόνο (η πρώτη ήταν τον Φεβρουάριο με την απεργία) να μειώσουν την κύρια σύνταξη κάτω από το 70% του μισθού της Συλλογικής Σύμβασης ακτοπλοΐας, βάζοντας την νομική υπηρεσία του ΝΑΤ να γνωμοδοτήσει ότι σε εποχές σκληρής λιτότητας οι ναυτεργάτες δεν είναι δυνατόν να παίρνουν διπλές αυξήσεις και θα πρέπει από 01/01/2007 να ισχύει η εισοδηματική πολιτική της κυβέρνησης που είναι 2,9 και όχι η αύξηση της Συλλογικής Σύμβασης των εν ενεργεία που συνήθως είναι 4,5%.


Αυτή η αρνητική εξέλιξη που με την μέθοδο της διολίσθησης θα επανέφερε, τις συντάξεις σε επίπεδα πριν το 2002 αποφεύχθηκε χάρις στην αποφασιστική παρέμβαση της ΠΕΜΕΝ, του ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ και της ΠΕΣ/ΝΑΤ.

Αγαπητοί συνάδελφοι,


Οι ναυτεργάτες καθημερινά βιώνουν στους χώρους δουλειάς την βία και την τρομοκρατία, για να δεχθούν όρους που μειώνουν τα δικαιώματα και τις κατακτήσεις τους.


Καθημερινά νοιώθουν στο πετσί τους την ένταση της εκμετάλλευσης για την μείωση της τιμής της εργατικής τους δύναμης.


Οι στρατιές των ανέργων αυξάνονται διαρκώς, το σύγχρονο δουλεμπόριο διευρύνεται με την απροκάλυπτη συμμετοχή κυβέρνησης – ΥΕΝ και κυβερνητικών – εργοδοτικών συνδικαλιστών.


Σε όλα τα μεγάλα λιμάνια της χώρας οι εφοπλιστές έχουν επιβάλλει το νόμο της ζούγκλας για να επικρατεί η «μαύρη» ανασφάλιστη εργασία, με εξευτελιστικούς μισθούς, παραβιάζοντας τους στοιχειώδεις κανόνες ασφαλείας και βάζοντας σε κίνδυνο την ζωή των ναυτεργατών.


Το λιμάνι του Πειραιά έχει μετατραπεί σε επισκευαστική ζώνη όπου δεκάδες πλοία εκτελούν εκτεταμένες επισκευές χρησιμοποιώντας ανασφάλιστους ναυτεργάτες, χωρίς Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας με μεροκάματο των 45 ΕΥΡΩ χωρίς τροφοδοσία, χωρίς ζεστό νερό και θέρμανση αφού σε πολλά πλοία σβήνει η ηλεκτρομηχανή το βράδυ βυθίζοντας στο σκοτάδι πλοίο και ναυτεργάτες.


Παραβιάζονται συστηματικά οι Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας, εφαρμόζονται μειωμένες ειδικές συνθέσεις στα Ε/Γ-Ο/Γ πλοία, καταπατείται η δεκάμηνη απασχόληση των ακτοπλοϊκών πλοίων και απολύονται ναυτεργάτες εκβιαστικά αμοιβαία συναινέσει για να μην τους επαναπροσλάβουν.


Ίδια κατάσταση επικρατεί και σε δεκάδες άλλα πλοία που επισκευάζονται στο Πέραμα και στο Νέο Μώλο Δραπετσώνας.


Στην Ηγουμενίτσα, στην Πάτρα, στην Κόρινθο έχει γίνει καθεστώς η «μαύρη» - ανασφάλιστη δουλειά, παραβιάζονται οι οργανικές συνθέσεις καθώς και η αρχή της ίσης αμοιβής για ίση εργασία, αποβάλλονται ναυτεργάτες με συγκροτημένα δικαιώματα και αντικαθιστώνται με χαμηλόμισθους αλλοδαπούς χωρίς Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας, χωρίς κοινωνική ασφάλιση και συνδικαλιστική εκπροσώπηση.


Η εφαρμογή του διαλυτικού κανονισμού 3577/92 της Ευρωπαϊκής Ένωσης απελευθερώνει την δράση των εφοπλιστών στην Ακτοπλοΐα αυξάνοντας και σε αυτή την κατηγορία κατακόρυφα την κερδοφορία των εφοπλιστών, που την επιδοτούν και με δεκάδες εκατομμύρια ΕΥΡΩ και με απελευθερωμένες τιμές εισιτηρίων, ξεζουμίζοντας το πενιχρό εισόδημα των εργαζομένων.


Προωθείται η απελευθέρωση των οργανικών συνθέσεων που θα επιφέρει ισχυρότατο πλήγμα στην απασχόληση των ναυτεργατών και στα ασφαλιστικά ταμεία, οι οποίοι αναγκάζονται να δουλεύουν με εξαντλητικά ωράρια 18-20 ώρες ημερησίως κατά την διάρκεια της τουριστικής περιόδου, ενώ υποχρεώνονται σε μαζικές απολύσεις με το που μπαίνει ο Σεπτέμβρης.


Καταργήθηκε το όριο ηλικίας των πλοίων δημιουργώντας σοβαρότατα προβλήματα στην ασφάλεια, υποβαθμίζοντας τις ακτοπλοϊκές συγκοινωνίες.


Η πολιτική αυτή πλήττει το σύνολο των ναυτεργατών εν ενεργεία και συνταξιούχων, αλλά και ευρύτερα λαϊκά στρώματα.


Οι θέσεις εργασίας για τους Έλληνες ναυτεργάτες έχουν μειωθεί κατακόρυφα.


Με βάση την απογραφή του 2004, στα 1318 πλοία άνω των 100 κοχ που απογράφτηκαν από τα 2.109 που είναι το σύνολο των πλοίων.


Οι θέσεις εργασίας ανέρχονται στις 24.596 από τις οποίες οι 16.672 αντιστοιχούσαν σε Έλληνες ναυτεργάτες και οι 7.924 σε χαμηλόμισθους ανασφάλιστους αλλοδαπούς.


Από τις 16.672 θέσεις Ελλήνων ναυτεργατών οι 7.565 είναι σε Ε/Γ-Ο/Γ και τουριστικά πλοία και οι 8.479 σε φορτηγά και δεξαμενόπλοια.


Σύμφωνα με τα στοιχεία του προϋπολογισμού του ΝΑΤ για το 2007, οι θέσεις εργασίας στα υπό ελληνική σημαία και συμβεβλημένα με το ΝΑΤ πλοία, άνω των 100 κοχ για Έλληνες ναυτεργάτες είναι συνολικά 22.816.


Η πολιτική της ιδιωτικοποίησης – εμπορευματοποίησης της παιδείας εντείνεται παραπέρα με την ψήφιση του νόμου πλαισίου που συνδέει τα Πανεπιστήμια ακόμα περισσότερο με τις επιχειρήσεις και τα επιχειρηματικά συμφέροντα, ενισχύοντας τη μορφωτική υποβάθμιση και τους ταξικούς φραγμούς σε βάρος των παιδιών των εργατικών λαϊκών οικογενειών.


Ενώ με τη συμφωνία Νέας Δημοκρατίας και ΠΑΣΟΚ έχει δρομολογηθεί η αναθεώρηση του άρθρου 16 του Συντάγματος για να προωθηθεί η δημιουργία ιδιωτικών Πανεπιστημίων και να λειτουργήσουν τα Δημόσια Πανεπιστήμια με ιδιωτικά – οικονομικά κριτήρια.


Το μέτωπο της παιδείας είναι πολύ σοβαρό. Οι αντιδραστικές αλλαγές αφορούν όλες τις βαθμίδες της εκπαίδευσης και ο αγώνας μας θα συνεχιστεί το επόμενο διάστημα παίρνοντας υπόψη ότι οι αντιδραστικές αλλαγές χτυπούν την ναυτική εκπαίδευση και μετεκπαίδευση απαξιώνοντας και ανατρέποντας το δημόσιο χαρακτήρα της, εισάγοντας την ιδιωτικοποίηση με τη ψήφιση σχετικών νόμων.


Προωθείται η δημιουργία Ινστιτούτου Κατάρτισης ΑΕ «ΠΟΣΕΙΔΩΝ» και η σύσταση εταιρειών που συμμετέχουν και στελέχη της ΠΝΟ με πρώτο τον Γενικό Γραμματέα, παίρνοντας υπόψη ότι μέσα από αυτές τις επιχειρηματικές δραστηριότητες ξεκοκαλίζονται κονδύλια από εθνικούς και κοινοτικούς πόρους με ταυτόχρονη υποχρηματοδότηση της Δημόσιας Ναυτικής Εκπαίδευσης και Μετεκπαίδευσης.


Ακόμη και η Ενιαία Σύμβαση Ναυτικής Εργασίας της ΔΟΕ που οριοθετεί τα εργασιακά δικαιώματα των ναυτεργατών στο κατώτατο δυνατό όριο και βρίσκεται πολύ πιο πίσω από το επίπεδο των σύγχρονων δικαιωμάτων τους και τις διεκδικήσεις του ναυτεργατικού κινήματος συναντά την σφοδρή αντίθεση των Ελλήνων εφοπλιστών, που αντιδρούν στην κατοχύρωση ακόμη και αυτών των ανεπαρκών, ελάχιστων όρων δουλειάς και αμοιβής, προκειμένου να διατηρήσουν «αλώβητο» το νεοαποικιοκρατικό νομοθετικό πλαίσιο που διαμορφώθηκε από τις κυβερνήσεις της Νέας Δημοκρατίας και του ΠΑΣΟΚ για τη ναυτιλία, ώστε να συνεχίζουν ανεμπόδιστα την στυγνή εκμετάλλευση των Ελλήνων και αλλοδαπών ναυτεργατών και την αύξηση των κερδών τους.


Στο φόντο αυτών των εξελίξεων η ΠΕΜΕΝ ανέπτυξε πλούσια δράση σε εθνικό αλλά και σε διεθνές επίπεδο υπερασπίζοντας τα συμφέροντα των ναυτεργατών.


Διακηρύξαμε την κοινή απόφαση ενάντια στην άρση του Καμποτάζ και των ελαστικών μορφών απασχόλησης καταδικάσαμε την πολιτική επιστράτευση και την επιβολή της αναγκαστικής εργασίας και διατρανώσαμε την θέληση μας ότι οι Ναυτεργάτες, οι Εργαζόμενοι θα ανατρέψουν αυτήν την πολιτική στο δρόμο του αγώνα και της διεθνιστικής αλληλεγγύης και δράσης.


Συγκρουστήκαμε με τον εργοδοτικό – κυβερνητικό συνδικαλισμό όπως αυτός εκφράζεται επί δεκαετίες μέσα στην ΠΝΟ, στο ΕΚΠ, στην ΓΣΕΕ που είναι μεγάλο εμπόδιο που αντιμετωπίζουν οι ναυτεργάτες στις διεκδικήσεις τους και η κύρια αιτία φραγμών για την ανάπτυξη αποτελεσματικών αγώνων.


Κάτω από το βάρος των εξελίξεων και την πίεση των ταξικών δυνάμεων αναγκάζονται να πάρουν απόφαση για απεργία σε όλες τις κατηγορίες πλοίων στο 2ο 15νθήμερο του Φλεβάρη 2007 στην συνέχεια υπαναχωρούν μετά από εντολή της κυβέρνησης και των εφοπλιστών.


Στη συνεδρίαση της Εκτελεστικής Επιτροπής 01/02/2007 με ψήφους 6 υπέρ, 8 κατά και 1 λευκό αποφασίζουν να μην πραγματοποιηθεί η απεργιακή κινητοποίηση που με γελοία προσχήματα για υποσχέσεις του Υπουργού, χωρίς να έχει λυθεί ούτε ένα από τα προβλήματα, που ίδιοι είχαν αποφασίσει πριν λίγες ημέρες.


Η πλειοψηφία της ΠΝΟ δεν έχει κανένα φραγμό, παραβιάζει ακόμη και αποφάσεις των οργάνων της ίδιας της ομοσπονδίας προκειμένου να υπηρετήσει τους εφοπλιστές.


Λειτουργούν συνειδητά, με σχέδιο και πρόγραμμα κάτω από τις εντολές των εφοπλιστών και του υπουργείου προκειμένου να ξεγελάσουν τους ναυτεργάτες να εκτονώσουν την πίεση και να μην αναπτυχθούν αγώνες.


Πρωταρχικός τους στόχος είναι ο έλεγχος του συνδικαλιστικού κινήματος και η χειραγώγηση των εργαζομένων.


Στα πλαίσια αυτά φοβούμενοι τις θετικές διεργασίες που συντελούνται στην συνείδηση των εργαζομένων, την έκφραση για σύγκρουση με το σύνολο της αντιλαϊκής πολιτικής, την άνοδο της επιρροής των ταξικών δυνάμεων του ΠΑΜΕ.


Οι συμβιβασμένες συνδικαλιστικές πλειοψηφίες ΠΑΣΚΕ, ΔΑΚΕ, ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ και οι πολιτικοί τους εκπρόσωποι ΠΑΣΟΚ, Νέα Δημοκρατία, ΣΥΝ στο εκλογικό συνέδριο του ΕΚΠ επέβαλαν ένα όργιο βίας και νοθείας, επιστρατεύοντας ακόμη και τραμπούκους, αλλοιώνοντας την σύνθεση του συνεδρίου αφού νομιμοποίησαν 75 νόθους αντιπροσώπους, μεταξύ αυτών 38 από 6 ναυτεργατικά σωματεία, ώστε το αποτέλεσμα να είναι ευνοϊκό για αυτούς, για να μπορούν ευκολότερα και πιο αποτελεσματικά να χειραγωγούν την εργατική τάξη, να εγκλωβίζουν το κίνημα σε δρόμους ακίνδυνους για το κεφάλαιο και τα κόμματά του.


Στην αναμέτρηση με τον κυβερνητικό και εργοδοτικό συνδικαλισμό στο ΕΚΠ οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ βγήκαν ενισχυμένες, αναδείχθηκαν σε πρώτη δύναμη.


Στην ίδια κατεύθυνση πραγματοποιήθηκε και το Συνέδριο της ΓΣΕΕ, μέσα από ένα πανελλαδικό όργιο βίας και νοθείας σε βάρος των δυνάμεων του ΠΑΜΕ για να συγκαλύψουν την υποταγή τους στους στόχους του κεφαλαίου για την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας τους σε βάρος της εργατικής τάξης και των άλλων εργαζομένων.


Η κατάσταση στο χώρο της ναυτιλίας και τα προβλήματα που βιώνουν οι ναυτεργάτες επιτρέπουν την εξαγωγή ορισμένων χρήσιμων συμπερασμάτων που πρέπει να τα πάρουμε υπόψη μας για το επόμενο διάστημα.


Πρώτο, Η πολιτική που εφαρμόζουν για πολλά χρόνια η Νέα Δημοκρατία και το ΠΑΣΟΚ υπηρετεί σχεδιασμένα, συνειδητά τα συμφέροντα του εφοπλιστικού κεφαλαίου, το ισχυροποιεί και γίνεται συνεχώς και πιο επικίνδυνο – επιθετικό σε βάρος των ναυτεργατικών συμφερόντων.


Δεύτερο, Η ανάπτυξη που έχει κριτήριο την ανταγωνιστικότητα και την κερδοφορία του εφοπλιστικού κεφαλαίου και των άλλων τμημάτων της πλουτοκρατίας είναι σε αντίθεση με τα δικαιώματα των ναυτεργατών και των άλλων τμημάτων της εργατικής τάξης.


Τρίτο, Η πάλη για την υπεράσπιση και τη διεύρυνση των δικαιωμάτων μας είναι συνδεδεμένη με την συνεχή αναμέτρηση με την αντεργατική πολιτική και απαιτεί την αποδυνάμωση των κομμάτων του δικομματισμού, των πολιτικών – συνδικαλιστικών εκπροσώπων της πλουτοκρατίας. Είναι συνδεδεμένο με την προσπάθεια αλλαγής των συσχετισμών δύναμης και την ισχυροποίηση της ΠΕΜΕΝ, γενικότερα του ταξικού κινήματος.


Τέταρτο, Η ισχυροποίηση της ΠΕΜΕΝ αφορά το σύνολο των Μηχανικών και απαιτεί την ουσιαστική σύνδεση των συναδέλφων με το σωματείο, τη συμμετοχή στη ζωή και τη δράση του, την οικονομική του ενίσχυση.


Πάνω σ’αυτά τα ζητήματα απαιτείται να προβληματιστούμε συλλογικά και να αναπτυχθεί η ατομική ευθύνη γιατί η στήριξη της ΠΕΜΕΝ είναι υπόθεση όλων μας. 

Συνάδελφοι,


Η διοίκηση της ΠΕΜΕΝ ανέλαβε αγωνιστικές πρωτοβουλίες με βάση τις αποφάσεις της προηγούμενης Γενικής Συνέλευσης για το δικαίωμα στην δουλειά των ναυτεργατών με την αποφασιστική παρέμβαση και δράση μας συγκρουστήκαμε με τις υπηρεσίες του υπουργείου και τους εφοπλιστές για την «μαύρη» ανασφάλιστη δουλειά, τις ειδικές συνθέσεις, την καταπάτηση των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας, την καταπάτηση της 10μηνης απασχόλησης των ακτοπλοϊκών πλοίων.


Με την δράση μας επιβάλαμε την ναυτολόγηση περίπου 150 ναυτεργατών στα πλοία που τελούν υπό επισκευή και αναγκάσαμε τους εφοπλιστές να ναυτολογήσουν όσους ναυτεργάτες χρησιμοποιούσαν ανασφάλιστους, επιβάλαμε τις Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας.


Παρεμβαίνουμε με καθημερινές επισκέψεις στα πλοία του Πειραιά αλλά και με περιοδείες σε άλλα λιμάνια στις παραβιάσεις και τις παρανομίες που βιώνουν οι συνάδελφοι μηχανικοί και ναυτεργάτες.


Αναδείξαμε την διαλυτική εικόνα στο ΚΕΣΕΝ και τα οξυμένα προβλήματα από την υποχρηματοδότηση και απαξίωση, συμμετείχαμε σε όλα τα πανεκπαιδευτικά συλλαλητήρια με τις δυνάμεις του ΠΑΜΕ, στην απεργιακή συγκέντρωση στις 13 Δεκέμβρη, στο συλλαλητήριο στο ΕΚΠ για τις Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας.


Υλοποιήσαμε τις αποφάσεις για τις εορταστικές εκδηλώσεις σε Χίο και Πειραιά και επισκέψεις στις  ΑΕΝ Ασπροπύργου και Χίου.

Συνάδελφοι,


Για να ισχυροποιηθεί το μέτωπο κατά των εφοπλιστών και της αντεργατικής πολιτικής, η μόνη δύναμη ελπίδας και προοπτικής για το παρόν και το μέλλον είναι η συσπείρωση και η οργάνωση των ναυτεργατών, η ανάπτυξη πολύμορφων κινητοποιήσεων και απεργιακών αγώνων για να υπερασπίσουμε και να διευρύνουμε τα δικαιώματά μας.


Στην κατεύθυνση αυτή συντονίζουμε τα βήματά μας με τις ταξικές δυνάμεις του ΠΑΜΕ στην Πανελλαδική απεργία της 29ης Μάρτη 2007 για την υπογραφή ικανοποιητικών Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας με την συμμετοχή όλων μας στην απεργιακή συγκέντρωση στις 10.30 το πρωί έξω από τον ηλεκτρικό σταθμό στον Πειραιά.


Παλεύουμε για την ένταξη των πλοίων Ro/Ro στην ακτοπλοΐα, μισθολογικά, συνταξιοδοτικά και για την οργανική σύνθεση, απόφαση που κωλυσιεργεί από το υπουργείο πάνω από ένα (1) χρόνο την στιγμή που έχουν συμφωνήσει οι ακτοπλόοι εφοπλιστές, το Διοικητικό Συμβούλιο του ΝΑΤ, η ΠΝΟ, αλλά και το υπουργείο να ενταχθούν στην ακτοπλοία.


Αυτά τα πλοία είναι ενταγμένα στο ακτοπλοϊκό δίκτυο της χώρας και χαρακτηρίζονται σαν ποντοπόρα φορτηγά ή μεσογειακά και έχουν την ανάλογη οργανική σύνθεση αλλά οι ναυτεργάτες πληρώνονται με βάση τα μισθολόγια της Συλλογικής Σύμβασης Μεσογειακών φορτηγών.


Με την τελευταία τροποποίηση του όρου 8 των εγκριτικών πράξεων για τα ποντοπόρα πλοία ανοίγει ο δρόμος και σε αυτήν την κατηγορία να αποβληθούν οι Έλληνες ναυτεργάτες και με βάση την 1η κατηγορία μέχρι 30.000 κοχ να παραμείνουν μόνο 4 συμπεριλαμβανομένου και του πλοιάρχου.


Στην κατεύθυνση αυτή η Γενική Συνέλευση της ΠΕΜΕΝ καλεί τους συναδέλφους μηχανικούς, τους ναυτεργάτες, εργαζόμενους να συμμετέχουν και να περιφρουρήσουν την 24ωρη απεργία με προοπτική επέκτασης και κλιμάκωσης στα πλοία Ro/Ro που προσεγγίζουν το λιμάνι του Κερατσινίου στον Αη Γιώργη, από τις 6 το πρωί της 29ης Μαρτίου 2007 καθώς και στην απεργιακή συγκέντρωση του ΠΑΜΕ  στον Ηλεκτρικό Σταθμό του Πειραιά στις 10.30 το πρωί.


Με όπλο την ενότητα των ναυτεργατών και την αλληλεγγύη των εργαζομένων οργανώνουμε τους αγώνες μας, δυναμώνουμε το Πανεργατικό Μέτωπο για την ανατροπή των αρνητικών συσχετισμών  του συνδικαλιστικού κινήματος, ανοίγουμε τον δρόμο για φιλολαϊκή πολιτική, για ανάπτυξη με κριτήριο τις ανάγκες των ναυτεργατών και όχι τα κέρδη των εφοπλιστών, βάζοντας άμεσους στόχους για:

· Την κατάργηση των εγκριτικών πράξεων νηολόγησης και των ειδικών συνθέσεων. Την κατάργηση της Συνταγματικής κατοχύρωσης του Νόμου 2687/53 που τις προβλέπει, στην επικείμενη αναθεώρηση του Συντάγματος.

· Σταθερή δουλειά, απορρόφηση όλων των ανέργων, διπλά πληρώματα, ίση αμοιβή για ίση εργασία, 7ωρο, 5νθήμερο, 35ωρο.

· Υπογραφή Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας με ουσιαστικές αυξήσεις και προστασία των ανέργων.

· Πλήρη κάλυψη των ελλειμμάτων του ΝΑΤ-ΚΑΑΝ-ΚΕΑΝ και είσπραξη όλων των οφειλών των εφοπλιστών. Αύξηση των συντάξεων στο 80%.

· Ακτοπλοϊκές συγκοινωνίες φτηνές, ασφαλείς, σύγχρονες, με καθημερινή σύνδεση των νησιών κόντρα στον διαλυτικό κανονισμό 3577/92 της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Στα πλαίσια μιας άλλης φιλολαϊκής πολιτικής να δημιουργηθεί ο Εθνικός Οργανισμός Ακτοπλοϊκών Συγκοινωνιών (ΕΟΑΣ).

· Ενιαία Αποκλειστικά Δημόσια Δωρεάν Παιδεία, Ναυτική Εκπαίδευση Μετεκπαίδευση. 

Τέλος θέλουμε να σας ενημερώσουμε ότι υλοποιήθηκε μετά από απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου και της Γενικής Συνέλευσης η δημιουργία ηλεκτρονικής ιστοσελίδας (με διεύθυνση www.pemen.gr) που πιστεύουμε ότι θα συμβάλει στην καλύτερη και γρηγορότερη ενημέρωση και επικοινωνία των συναδέλφων μας.

Επίσης με τα αυξημένα καθήκοντα και υποχρεώσεις του σωματείου προτείνουμε να πάρουμε απόφαση για αύξηση της ετήσιας συνδρομής από 70 ΕΥΡΩ σε 80 ΕΥΡΩ.

Συνεχίζουμε  την πάλη κατά της ανεργίας και καλούμε όλους τους συναδέλφους να συσπειρωθούν στο σωματείο και την επιτροπή ανέργων.

Συνεχίζουμε τον αγώνα κατά της ανασφάλιστης εργασίας, τα ασφαλιστικά δικαιώματα των ναυτεργατών. Προετοιμαζόμαστε, οργανωνόμαστε καλύτερα για να αντιμετωπίσουμε τη νέα αντιασφαλιστική επίθεση που ετοιμάζει η κυβέρνηση, με την ουσιαστική στήριξη του ΠΑΣΟΚ, υλοποιώντας τις αποφάσεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης με τις οποίες έχουν συμφωνήσει.

Συνεχίζουμε τον αγώνα ενάντια στην αντιναυτεργατική πολιτική που μειώνει τις οργανικές συνθέσεις και εντείνει την εκμετάλλευση των ναυτεργατών σε όλες τις κατηγορίες των πλοίων.

Συνεχίζουμε την πάλη για τις Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας.

ΟΛΟΙ ΣΤΟΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΟ ΑΓΩΝΑ

ΣΤΗΝ ΕΝΟΤΗΤΑ Η ΔΥΝΑΜΗ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ Η ΝΙΚΗ
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