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ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ

Γνωστοποίηση Αιτημάτων με επιφύλαξη Δικαιωμάτων της πρωτοβάθμιας επαγγελματικής Ναυτεργατικής Οργάνωσης με την επωνυμία "ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ" που εδρεύει στον Πειραιά, Μπουμπουλίνας 21 και εκπροσωπείται νόμιμα κατά το καταστατικό της

ΠΡΟΣ

1.- Υπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής κ. Πλακιωτάκη

2.- Υπουργό Οικονομικών κ. Σταϊκούρα

3.- Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων κ. Βρούτση

4.- Ένωση Ελλήνων Εφοπλιστών  

     Ακτή Μιαούλη 85 Πειραιά

5.- Σύνδεσμο Επιχειρήσεων Επιβατηγού Ναυτιλίας   

     Ακτή Μιαούλη 7 Πειραιά

6.- Ένωση Πλοιοκτητών Πορθμείων Εσωτερικού         

      Γούναρη 2 Πειραιά

7.- Ένωση Πλοιοκτητών Ακτοπλοϊκών Φορτηγών Πλοίων 

      Μακράς Στοάς 3 Πειραιά

8.- Ναυτικό Απομαχικό Ταμείο / Πρόεδρο και Διοικητικό Συμβούλιο                                           

      Εθνικής Αντιστάσεως 1 Πειραιά
Σε έκτακτη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου της ΠΕΜΕΝ την Τρίτη 15 Σεπτέμβρη 2020 αποφασίστηκε η αποστολή εξωδίκου με βάση την απόφαση της τελευταίας Γενικής Συνέλευσης της ΠΕΜΕΝ, που εξουσιοδοτεί το Διοικητικό Συμβούλιο της ΠΕΜΕΝ να πάρει όλα τα αναγκαία μέτρα, να εκτιμήσει και να αποφασίσει, για απεργιακές κινητοποιήσεις.

Το Διοικητικό Συμβούλιο ανέδειξε ότι η κυβέρνηση της ΝΔ, συνεχίζοντας την αντιλαϊκή πολιτική των προηγούμενων κυβερνήσεων, κλιμακώνει την επίθεση της σε βάρος των δικαιωμάτων των ναυτεργατών και συνολικά των εργαζομένων.

Στους ναυτεργάτες ακόμα και την θερινή περίοδο η κυβέρνηση ψήφισε τον νόμο τερατούργημα 4714, επιχειρώντας να βάλει ταφόπλακα στις ΣΣΕ ξεκινώντας από τα ποντοπόρα καράβια, με διεύρυνση της ανασφάλιστης εργασίας και προκλητική επαίσχυντη παρέμβαση στο ναυτεργατικό συνδικαλιστικό κίνημα, ενώ τις επόμενες μέρες θα ενταθεί η ανεργία στους ναυτεργάτες από την ακινητοποίηση των επιβατηγών πλοίων.

Καλούμε τα Διοικητικά Συμβούλια των ναυτεργατικών σωματείων να συνεδριάσουν και να αποφασίσουν αγωνιστικές και απεργιακές κινητοποιήσεις διεκδικώντας:
■ Ανανέωση των ΣΣΕ με αυξήσεις, υποχρεωτική δημόσια ασφάλιση για όλους τους ναυτεργάτες από όποια χώρα και αν προέρχονται, με συνδικαλιστικά δικαιώματα.
■ Να παρθούν πίσω όλες οι ΠΝΠ και οι αντεργατικές διατάξεις. 

■ Πλήρη – σταθερή εργασία, με μείωση του εργάσιμου χρόνου, προσαρμογή των οργανικών συνθέσεων (με κατάργηση του ν.4150/2013) στις αυξημένες ανάγκες των πλοίων  και  της  προστασίας  της  ανθρώπινης  ζωής  στη  θάλασσα.

■ Ουσιαστική προστασία των ανέργων, αύξηση του επιδόματος ανεργίας στα 600 ευρώ, για όλους τους ανέργους, για όσο διαρκεί η ανεργία. Πλήρη, δωρεάν ιατροφαρμακευτική περίθαλψη των ανέργων και των οικογενειών τους, χωρίς όρους και προϋποθέσεις.

■ Άμεσα μέτρα για τον επαναπατρισμό των χιλιάδων ναυτεργατών, στα ποντοπόρα καράβια 

■ Άμεση επίλυση των προβλημάτων που αντιμετωπίζουν οι ναυτεργάτες από ΝΑΤ/ΕΦΚΑ, σε κύριες – επικουρικές συντάξεις και εφάπαξ. 

■ Προστασία της υγείας του λαού. Άμεσα μαζικές προσλήψεις υγειονομικού προσωπικού. 

■ Διαγραφή των χρεών όλων των εργατικών οικογενειών.

Με το παρόν κείμενο σας γνωστοποιούμε τα αιτήματα μας και ζητάμε την άμεση επίλυση τους.
Η αποστολή του παρόντος εξωδίκου γίνεται ως απαιτεί το άρθρο 36 του ν.330/76 και σας γνωρίζουμε ότι θα συγκαλέσουμε τα αρμόδια όργανα μας για λήψη αποφάσεων σχετικά με τον παραπέρα αγώνα μας, μη αποκλειόμενης και απόφασης περί κηρύξεως απεργίας.


Αρμόδιος Δικαστικός Επιμελητής να επιδώσει νομίμως το παρόν προς όσους απευθύνεται προς γνώση των και τις νόμιμες συνέπειες.

Για την ακρίβεια

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΑΚΗΣ
    Ο ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Α’                  Ο ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Β’

ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΑΓΓΑΝΑΣ                         ΤΣΙΜΠΙΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 
