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ΕΠΙΣΤΟΛΗ

Προς
Paul McAleer Secretary/Sydney Branch/Maritime Union of Australia

Σας ενημερώνουμε για το ζήτημα της εφαρμογής των ΣΣΕ των ναυτεργατών, οι οποίες παραβιάζονται κατά παρέκκλιση και της Διεθνής Σύμβασης Ναυτικής Εργασίας (MLC 2006), που επικυρώθηκε στην χώρα μας με τον νόμο 4078/2012.
Σε πρόσφατη επιστολή του (αριθ. Πρωτ. 3522.2/10/2014) ο Υπουργός Ναυτιλίας κ.Βαρβιτσιώτης προς την Ένωση Ελλήνων Εφοπλιστών αναφέρει ότι: 

«Η Συλλογική Σύμβαση Εργασίας Πληρωμάτων Φορτηγών Πλοίων από 4.500 TWD και άνω που κυρώθηκε με την υπ’ αριθ. 3525.1.2/01/2011 υπουργική απόφαση (Β’123), έληξε την 31-12-2010 και μέχρι σήμερα δεν έχει συναφθεί και κυρωθεί νέα Συλλογική Σύμβαση για την συγκεκριμένη κατηγορία πλοίων. Κατόπιν των ανωτέρω και σύμφωνα με το άρθρο 6 παρ.1 του Κανονισμού για την εφαρμογή απαιτήσεων της Σύμβασης Ναυτικής Εργασίας 2006, που εγκρίθηκε με την υπ’ αριθ. 3522.2/08/2013 κ.υ.α (Β’1671), οι όροι ναυτολόγησης των Ελλήνων ναυτικών συμφωνούνται ελεύθερα από τα συμβαλλόμενα μέρη με ατομική σύμβαση ναυτολόγησης του ναυτικού».

Μετά από αυτά τα απαράδεκτα έχουμε υποβάλει σχετικά ερωτήματα στον ΥΕΝ και το ΝΑΤ και συγκεκριμένα «αν προχωρήσει η εφαρμογή των ατομικών συμβάσεων, το ζήτημα που προκύπτει είναι πως θα υπολογίζονται οι εισφορές υπέρ του Ναυτικού Απομαχικού Ταμείου (ΝΑΤ);», μέχρι σήμερα δεν έχουμε λάβει καμία απάντηση. 

Ανατρέπεται στο σύνολο η εργασιακή και κοινωνικοασφαλιστική νομοθεσία, σε αντίθεση με το καταστατικό της Διεθνούς Οργάνωσης Εργασίας (άρθ.19 παρ.8.) και το προοίμιο της MLC 2006 που ορίζουν ότι: «Σε καμία περίπτωση η υιοθέτηση οιασδήποτε Σύμβασης από οποιοδήποτε Μέλος δεν θεωρείται ότι επηρεάζει οποιονδήποτε νόμο, απόφαση, έθιμο ή συμφωνία που διασφαλίζει ευνοϊκότερες συνθήκες στους εργαζόμενους, που αφορά σε σχέση με αυτές που προβλέπονται στη Σύμβαση ή τη Σύσταση».  

Υπουργείο Ναυτιλίας – εφοπλιστές, σε όλες τις κατηγορίες προωθούν αυτή την πολιτική της κατάργησης του συνόλου των δικαιωμάτων των ναυτεργατών, με την βία, την τρομοκρατία, τις δικαστικές αποφάσεις, τις πολιτικές επιστρατεύσεις, και κυρίως της διώξεις σε βάρος των συνδικαλιστικών τους οργανώσεων.     

Παρότι η Πανελλήνια Ναυτική Ομοσπονδία (ΠΝΟ),  ζήτησε άμεση συνάντηση με τον Υπουργό για όσα απαράδεκτα είπε επίσης στη Βουλή στις 4-7-2014, ο Υπουργός Ναυτιλίας, σε συνάντηση που έγινε με την ΠΝΟ στις 5-8-2014, προκλητικά δήλωσε «δεν δέχομαι λογοκρισία στο τι λέω, ακόμα και στο τι λέω στη Βουλή». Συνεχίζει να υπερασπίζεται την εφαρμογή των ατομικών συμβάσεων, παραβιάζοντας ακόμα και την Διεθνή Σύμβαση Ναυτικής Εργασίας (MLC 2006, ν.4078/2012), διατυπώνοντας ότι: «δεν έχει ενσωματωθεί το εθιμοτυπικό δίκαιο στην εθνική νομοθεσία», ενώ για την κατάσταση που επικρατεί στην κοινωνικοασφαλιστική προστασία δήλωσε «θα σας συμφέρει να το κλείσουμε το Ναυτικό Απομαχικό Ταμείο», προμηνύοντας νέα αντεργατικά χτυπήματα στην κοινωνική ασφάλιση. 

Η ITF σε σχετική απάντηση (3-7-2014), σε επιστολή της ΠΝΟ (12-6-2014),  την οποία κοινοποίησε και στην Διευθύντρια των Διεθνών Κανόνων Εργασίας του Διεθνούς Γραφείου Εργασίας, στηρίζει πλήρως τις παρατηρήσεις που τις κοινοποιήθηκαν.

Μετά τις δηλώσεις του Υπουργού Ναυτιλίας κ.Βαρβιτσίωτη, η κατάσταση γίνεται ανεξέλεγκτη στα πλοία και μετατρέπονται σε «πλωτές βόμβες», άμεσοι είναι οι κίνδυνοι για τους ναυτεργάτες, το πλοίο, το περιβάλλον. Επιβάλλεται να γίνονται συντονισμένοι έλεγχοι και να παίρνονται μέτρα, σε όλα τα υπό ελληνική σημαία και ανασφάλιστα ελληνόκτητα πλοία, για την εφαρμογή της Διεθνούς Σύμβασης Ναυτικής Εργασίας (MLC 2006). 

 Ζητάμε την πολύμορφη αλληλεγγύη σας για να αντιμετωπίσουμε την επίθεση που δεχόμαστε. Να μεταφερθεί το πρόβλημα που ζούμε στο Διεθνές Γραφείο Εργασίας, να οργανώσουμε την πάλη μας ενάντια στην ασυδοσία των εφοπλιστών και της κυβέρνησης. 

ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ 

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν. «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ»   

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΜΑΓΕΙΡΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ
· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΡΥΜΟΥΛΚΩΝ – ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΙΚΩΝ
· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ/ΝΑΤ
PEMEN       STEFENSON        PEEMAGEN        PEPRN       PES/NAT

August 18, 2014

LETTER

To

Paul McAleer Secretary/Sydney Branch/Maritime Union of Australia

We inform you about the issue that has arisen regarding the application of seafarers Collective Agreements, which are being violated notwithstanding the International Maritime Labour Convention (MLC 2006), ratified in Greece by Law 4078/2012. 

In his recent letter (Protocol No. 3522.2/10/2014) to the Union of Greek Shipowners the Minister for Shipping Mr.Varvitsiotis says that:

"The Collective Labour Agreement for Crew Cargo Vessels from 4.500 TWD and over, which was ratified under decree No. 3525.1.2/01/2011 (B'123), was expired on 31-12-2010 and since then no new Collective Agreement has been concluded and ratified for this class of vessels. From the foregoing and in accordance with Article 6 paragraph 1 of the Regulation for the implementation of requirements of the Maritime Labour Convention 2006, which was approved by the interministerial decree No. 3522.2/08/2013 (B'1671), the terms of recruiting Greek seamen are agreed freely by each party by signing an individual contract of seamen recruitment." 

After all these unacceptable events, we have submitted relevant questions to the ministry and the Navy Veterans Pension Fund namely “if the implementation of individual contracts proceeds, the question that arises is how to calculate the contributions to the Navy Veterans Pension Fund?” So far we have not received any answer.
The employment and social security law is reversed, in contrast to the statute of the International Labour Organisation (article 19 paragraph 8) as well as the preamble of the MLC 2006 which states that: “In no case shall the adoption of any Convention by any Member be considered to affect any law, decision, custom or agreement which ensures more favorable conditions to the workers concerned, than those provided in the Convention or the Recommendation.”
The Ministry of Shipping and shipowners of all categories are promoting the policy of repealing the seafarers rights with violence, terrorism, judicial decisions, political mobilization and mostly with the persecution of trade unions.    

Despite the fact that the Panhellenic Seamen's Federation requested an immediate meeting with the Minister to discuss about the unacceptable things he mentioned at the House of Representatives on 07.04.2014, the Minister of Shipping, at a meeting held by the Panhellenic Seamen's Federation on 05/08/2014, mentioned provocatively that "I do not accept censorship to what I say, even if I say it in the House of Representatives." He continues to defend the application of the individual contracts, even though he is violating the International Maritime Labour Convention (MLC 2006, Law 4078/2012), saying that "the formal law has not been incorporated in the national legislation". He also commented on the situation in social security protection saying that "it is in your interest to shut down the Navy Veterans Pension Fund", presaging new anti-worker regulations on social insurance.

In reply (03/07/2014) to the Panhellenic Seamen's Federation letter (12/06/2014), which was also sent to the Director of International Labour Standards of the International Labour Office, ITF fully supports the observations reported.

Following the statements of the Minister of Shipping Mr.Varvitsiotis, the situation on ships becomes uncontrollable and ships are now converting into "floating bombs". Immediate are also the risks to seafarers, ships and the environment. Ships under Greek flag or uninsured ships under Greek ownership should be checked for the implementation of the International Maritime Labour Convention (MLC 2006).

We ask for your solidarity to face these issues, to escalate the aforementioned problems to the International Labour Office and to organize our struggle against the impunity of shipowners and government.

THE ADMINISTRATION OF THE UNIONS

· PANHELLENIC UNION OF MERCHANT MARINE ENGINEERS (PEMEN)  

· PANHELLENIC UNION OF LOWER MARINE ENGINE CREWS «STEFENSON»   

· PANHELLENIC UNION OF PROFESSIONAL MARINE CHEFS (PEEMAGEN)
· PANHELLENIC UNION OF TOWING AND LIFEGUARD CREWS (PEPRN)
· PANHELLENIC ASSOCIATION OF RETIRED / NAVY VETERANS PENSION (PES/NAT)
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