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Συνάδελφοι,
Ο απολογισμός και ο προγραμματισμός της δράσης στα πλαίσια της Β’ Γενικής Συνέλευσης της ΠΕΜΕΝ το 2019, πραγματοποιείται σε συνθήκες  έντασης της αντεργατικής πολιτικής, που συνεχίζει η κυβέρνηση της ΝΔ παίρνοντας τη σκυτάλη από την προηγούμενη κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ. 

Μετά από 10 χρόνια κρίσης και 3 μνημονίων από τις κυβερνήσεις ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ, ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ, που σαν οδοστρωτήρας πέρασαν πάνω από τις ζωές της εργατικής – λαϊκής οικογένειας και μας ανάγκασαν να πληρώσουμε την κρίση τους, έρχονται τώρα να μας χρεώσουν εκ’ νέου για την «ανάπτυξή» τους.
Η «ανάπτυξη» που θέλουν να οικοδομήσουν αποκαλώντας την είτε «δίκαιη» είτε «βιώσιμη», πατάει στο τσάκισμα των εργασιακών δικαιωμάτων και στην προσπάθεια να καταστείλουν το εργατικό - λαϊκό κίνημα.

Σε αυτή την κατεύθυνση της καπιταλιστικής ανάπτυξης είναι και ο Κρατικός  Προϋπολογισμός για το 2020, με πρόσθετες φοροελαφρύνσεις στο κεφάλαιο ύψους 616 εκατ. ευρώ, τους μειώνουν τις ασφαλιστικές εισφορές κατά 123 εκατομμύρια ευρώ, ενώ τους διασφαλίζουν επιπλέον 6 δισ. ευρώ από κρατικά και ευρωπαϊκά κονδύλια για τη στήριξη των επενδύσεων. 
Στον αντίποδα, τα λαϊκά στρώματα επιβαρύνονται τη νέα χρονιά με 760 εκατ. ευρώ περισσότερους άμεσους και έμμεσους φόρους, ενώ μειωμένο κατά 192 εκατ. ευρώ είναι και το κονδύλι για κύριες και επικουρικές συντάξεις. 

Την ίδια περίοδο συνεχίζεται η έκρυθμη κατάσταση στην Α.Μεσόγειο μετά την επέμβαση της Τουρκίας στη Συρία, με τις εντολές των ΗΠΑ – ΝΑΤΟ.  

Η κυβέρνηση της ΝΔ όπως και του ΣΥΡΙΖΑ, αποτελεί τον καλύτερο σημαιοφόρο στα αμερικανοΝατοϊκά σχέδια, το απέδειξε και στην υπογραφή της πρόσφατης «αμυντικής συμφωνίας» με τις ΗΠΑ, στις 5 Οκτώβρη,  μέρα στην οποία συμμετείχαμε στην κινητοποίηση στην αμερικάνικη πρεσβεία μετά το κάλεσμα της Επιτροπής Αγώνα ενάντια στην Ελληνοαμερικανική συμφωνία για τις στρατιωτικές βάσεις.  

Στην ίδια κατεύθυνση είναι και ο σχεδιασμός της βάσης στον Άραξο, στο ενδεχόμενο της εκ νέου μεταφοράς και αποθήκευσης αμερικανικών πυρηνικών όπλων, σε περίπτωση που αποφασιστεί η μετακίνησή τους από τη βάση του Ιντσιρλίκ της Τουρκίας.  

Οι εγκαταστάσεις του Άραξου χρησιμοποιούνταν τουλάχιστον μέχρι το 2001 για αποθήκευση πυρηνικών όπλων, ενώ η βάση διαθέτει και σήμερα τέτοιες «θέσεις» έτοιμες για χρήση, είτε αυτό αποφασιστεί στο πλαίσιο της κόντρας ΗΠΑ - Τουρκίας, είτε ως απόφαση των ΗΠΑ - ΝΑΤΟ για διασπορά πυρηνικών όπλων σε νέες τοποθεσίες στην Ευρώπη, μετά την αποχώρηση των Αμερικανών από τη Συνθήκη για τα πυρηνικά μεσαίου βεληνεκούς, στον ανταγωνισμό τους με τη Ρωσία. 

Το τίμημα των ιμπεριαλιστικών πολέμων και επεμβάσεων που προκαλούν με την πολιτική τους οι ανταγωνισμοί των μονοπωλιακών ομίλων, το πληρώνουν οι λαοί, με νεκρούς, με προσφυγιά και μετανάστευση από τις πατρίδες τους. 

Οι εξελίξεις δημιουργούν νέους χιλιάδες πρόσφυγες σε όλη την ευρύτερη περιοχή, με βαρύτατες συνέπειες και στην Ελλάδα. Στη νέα έξαρση του προσφυγικού, οι ταξικές δυνάμεις του ΠΑΜΕ έχουμε καθήκον να είμαστε σε ετοιμότητα όπως έχουμε κάνει στο παρελθόν με πλούσια εμπειρία, να έχουμε συνεχή πάλη, με παρουσία και με διεκδικήσεις με βάση τις θέσεις για τους πρόσφυγες και τις συνθήκες ζωής στους καταυλισμούς. αλλά και με προσφορά σε ζητήματα ανάγκης (τρόφιμα, ρούχα κά).

Από την Α’ Γενική Συνέλευση της ΠΕΜΕΝ  στις 28 Μάρτη 2019, αναπτύξαμε πολύμορφες αγωνιστικές και απεργιακές κινητοποιήσεις για το σύνολο των οξυμμένων προβλημάτων των ναυτεργατών, των εργαζομένων.  

Οι απεργίες των ναυτεργατών, των εργαζομένων, στις 24 Σεπτέμβρη και 2 Οκτώβρη, τα συλλαλητήρια, οι πολύμορφες παρεμβάσεις, ενάντια στο πολυνομοσχέδιο έκτρωμα του κεφαλαίου, της κυβέρνησης, αποτελούν πολύτιμη παρακαταθήκη για τους σκληρούς ταξικούς αγώνες που έχουμε μπροστά μας. 

Οι ταξικές δυνάμεις του ΠΑΜΕ πρωτοστάτησαν σε αυτούς τους αγώνες για το πολυνομοσχέδιο, σε αντίθεση με την συνδικαλιστική μαφία της ΓΣΕΕ τον εργοδοτικό – κυβερνητικό συνδικαλισμό  με την τακτική της υπονόμευσης. Αντίστοιχη ήταν η στάση τους και στη ΠΝΟ παρότι ψήφισαν για απεργία στις 24 Σεπτέμβρη κάτω από την πίεση των εξελίξεων και των παρεμβάσεων των ταξικών δυνάμεων, δεν δίστασαν στη συνέχεια να απορρίψουν τις προτάσεις για απεργία στις 2 και 24 Οκτώβρη.  

Ο Γ.Γ της ΠΝΟ Γ.Χαλάς  επικεφαλής του εργοδοτικού – κυβερνητικού συνδικαλισμού υπερασπιστής του συντεχνιασμού, της τακτικής του «λιγότερου κακού», επικαλέστηκε ότι το πολυνομοσχέδιο «δεν πιάνει τους ναυτεργάτες», επιχείρημα και των εφοπλιστών στα εξώδικα τους, για να βρίσκει έδαφος ο κοινωνικός αυτοματισμός και να υπονομεύεται η ταξική αλληλεγγύη των ναυτεργατών, των εργαζομένων.  

Τα ναυτεργατικά σωματεία ΠΕΜΕΝ – ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ – ΠΕΕΜΑΓΕΝ, με αποφάσεις τους κόντρα στην υπονομευτική τακτική της πλειοψηφίας της ΠΝΟ, πραγματοποίησαν απεργία στις 2 Οκτώβρη, στα λιμάνια Πειραιά, Ραφήνα, Λαύριο. 

Η καθολική  συμμετοχή των ναυτεργατών στις απεργίες και με τη δύναμη που δίνει η ταξική αλληλεγγύη των δυνάμεων του ΠΑΜΕ, στάλθηκε μήνυμα αντίστασης στο δόγμα «νόμος και τάξη» που επιχείρησαν να επιβάλουν στα καράβια εφοπλιστές, κυβέρνηση και αστική Δικαιοσύνη. 

Μετέτρεψαν σε κουρελόχαρτα τις αποφάσεις των δικαστηρίων,  την ποινικοποίηση του αγώνα τους. Με αποφασιστικότητα και έχοντας στο πλευρό τους σωματεία και εργαζόμενους της στεριάς που ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα του ΠΑΜΕ, ακύρωσαν όλες τις απεργοσπαστικές προσπάθειες που επιχειρούσαν μέχρι την τελευταία στιγμή οι ναυτιλιακές εταιρείες μαζί με μηχανισμούς του υπουργείου Ναυτιλίας. 

Ματαίωσαν τον σχεδιασμό κεφαλαίου και κυβέρνησης να κάνουν «πρόβα τζενεράλε» σε βάρος των ναυτεργατών, στέλνοντας το μήνυμα σε όλη την εργατική τάξη για την εφαρμογή των όσων προβλέπει το πολυνομοσχέδιο για την επιβολή «σιγής νεκροταφείου» στους χώρους δουλειάς, το φακέλωμα, το χτύπημα του δικαιώματος στην απεργία, συνολικά των συνδικαλιστικών δικαιωμάτων. 

Συνάδελφοι,

Μπροστά μας το νέο ασφαλιστικό που προετοιμάζει η κυβέρνηση και θα φέρει μέχρι το τέλος του χρόνου. 
Το «νέο Ασφαλιστικό» που επεξεργάζεται η κυβέρνηση της ΝΔ αποτελεί τη νέα κλιμάκωση της επίθεσης διαρκείας στην Κοινωνική Ασφάλιση. Προωθεί την παραπέρα ιδιωτικοποίησή της, πατώντας πάνω στα αντιλαϊκά θεμέλια που έβαλαν όλοι οι προηγούμενοι αντιασφαλιστικοί νόμοι, με κορωνίδα τον ν. 4387 του Κατρούγκαλου από την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ το 2016.  

Το μοντέλο των «τριών πυλώνων» που προτείνει η ΝΔ έχει ήδη σε ένα βαθμό νομοθετηθεί, μέσα από τις αλλεπάλληλες παρεμβάσεις των προηγούμενων χρόνων, όπως π.χ. με τη δημιουργία του Ενιαίου Ταμείου Επικουρικής Ασφάλισης και Εφάπαξ Παροχών (ΕΤΕΑΕΠ), το οποίο δεν εγγυάται πλέον το ύψος των επικουρικών συντάξεων. Ο νέος γύρος της επίθεσης βαθαίνει την ιδιωτικοποίηση. 
Η επίθεση στα ασφαλιστικά και συνταξιοδοτικά δικαιώματα βρίσκεται σε πλήρη αντιστοιχία με την επίθεση στους μισθούς, τις συλλογικές συμβάσεις, την αλλαγή προς το χειρότερο στις εργασιακές σχέσεις.   
Η «λευκή βίβλος» της ΕΕ και οι αποφάσεις του Γιούρογκρουπ ουσιαστικά διαμορφώνουν  το πλαίσιο για την καρατόμηση των κρατικών κονδυλίων για την Ασφάλιση, την Υγεία και την Πρόνοια της λαϊκής οικογένειας. 
Όσο για τα περί «βιωσιμότητας» και «δικαιοσύνης», όλες οι κυβερνήσεις του κεφαλαίου, από τις αρχές της δεκαετίας του '90 μέχρι και την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ, πριν από κάθε επίθεση στην Κοινωνική Ασφάλιση αναμασούν τα ίδια. Με αυτόν τον μόνιμο πρόλογο, έφεραν αύξηση των ορίων ηλικίας συνταξιοδότησης, περικοπές συντάξεων και παροχών, απαλλαγή του κεφαλαίου και του κράτους του από το «κόστος» της Κοινωνικής Ασφάλισης.  

Το έργο είναι χιλιοπαιγμένο: Την ίδια στιγμή που η ΝΔ, πριν από λίγο καιρό ο ΣΥΡΙΖΑ και πιο πριν το ΠΑΣΟΚ επικαλούνται τη «βιωσιμότητα», ενώ χαρίζουν δισεκατομμύρια στις επιχειρήσεις με τις οφειλές τους στον ΕΦΚΑ να ξεπερνούν τα 17 δις ευρώ.  

Όσον αφορά τις αποφάσεις του ΣτΕ δεν αναιρούν ούτε αγγίζουν καν τον αντιδραστικό χαρακτήρα όλων των παρεμβάσεων των τριών μνημονίων, το γεγονός ότι κάτω και από τις Οδηγίες και τις κατευθύνσεις της ΕΕ, τα ασφαλιστικά δικαιώματα, η προστασία του γήρατος ή της ασθένειας και της ζωής μετατράπηκαν σε «δημοσιονομικό μέγεθος», που πρέπει να υπηρετεί τη «σταθερότητα» της «εθνικής οικονομίας», δηλαδή την κερδοφορία των επιχειρήσεων. 

Οι εξελίξεις στην κοινωνική ασφάλιση θα επιδεινώσουν τα ζητήματα της υγείας, της ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης με τραγικές συνέπειες για την εργατική – λαϊκή οικογένεια. 

Χαρακτηριστική είναι η κατάσταση με τα ραντεβού για γιατρούς στο  Κέντρο ΠΕΔΥ Πειραιά στο κτήριο του «Οίκου Ναύτου», πραγματοποιήσαμε νέα παρέμβαση στις 5 Νοέμβρη και βγάλαμε καταγγελία αναφέροντας, ότι για να κλειστεί ραντεβού με Ενδοκρινολόγο χρειάζεται χρονικό διάστημα 2 μηνών!!!, ενώ δεν υπάρχει η ειδικότητα του Ουρολόγου σε όλη την 2η Υγειονομική Περιφέρεια Πειραιώς και Αιγαίου!!! 

Οι ανάγκες για πρόσληψη ιατρικού προσωπικού είναι μεγάλες, με αποτέλεσμα την μεγάλη ταλαιπωρία των ασφαλισμένων, που τα προβλήματα τους δεν μπορούν να περιμένουν. Αυτή η κατάσταση τους οδηγεί στα τρωκτικά της ιδιωτικής υγείας, με πρόσθετα οικονομικά βάρη στο λεηλατημένο εισόδημα τους. 

Το Σάββατο στις 30 Νοέμβρη στα Προπύλαια στις 10:30 το πρωί  πραγματοποιείται συλλαλητήριο ενάντια στη νέα αντιασφαλιστική επίθεση που ετοιμάζει η κυβέρνηση. Την πρωτοβουλία την ανέλαβε η Συντονιστική Επιτροπή Αγώνα των Συνεργαζόμενων Συνταξιουχικών Οργανώσεων, συμμετέχουμε στο συλλαλητήριο και έχουμε καθήκον να συμβάλλουμε στο κλάδο των ναυτεργατών για την επιτυχία του.  
Να αντιπαρατεθούμε με επιχειρήματα στον εργοδοτικό – κυβερνητικό συνδικαλισμό που  θα ξαναεπιχειρήση να καλλιεργήσει συγχίσεις και αυταπάτες με αντιλήψεις ότι τα μέτρα «δεν πιάνουν τους ναυτεργάτες», ότι αφορούν «νέους ασφαλισμένους». Οι εξελίξεις αφορούν όλους είτε είναι σπουδαστής, εν ενεργεία και συνταξιούχος, κανείς δεν εξαιρέθηκε από τους προηγούμενους αντιασφαλιστικούς νόμους με τραγικές συνέπειες.   
Συνάδελφοι,

Στις 27 Αυγούστου πραγματοποιήθηκε συνάντηση μεταξύ του υπουργού Ναυτιλίας κ.Πλακιωτάκη, με τα ναυτεργατικά σωματεία ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΕΜΑΓΕΝ. 

Στη συνάντηση επιβεβαιώθηκαν οι θέσεις των ταξικών δυνάμεων, που ανέδειξαν  από τις προγραμματικές  δηλώσεις της κυβέρνησης της ΝΔ και του υπουργού στην ανάληψη των καθηκόντων του, ότι θα συνεχιστεί και θα ενταθεί η επίθεση στα δικαιώματα των ναυτεργατών, των εργαζομένων.

Καταθέσαμε τις θέσεις μας και καταστήσαμε σαφές στον υπουργό, να μην τολμήσουν εφοπλιστές – κυβέρνηση,  το χτύπημα των ΣΣΕ, της κοινωνικής ασφάλισης, των συνδικαλιστικών δικαιωμάτων, αποτελούν αιτία πολέμου για τους ναυτεργάτες που κατακτήθηκαν με σκληρούς ταξικούς αγώνες και θυσίες.  

Με στοιχεία αναδείξαμε ότι η κερδοφορία των εφοπλιστών σε όλες τις κατηγορίες πλοίων και την περίοδο της καπιταλιστικής κρίσης, που είναι αποτέλεσμα της έντασης της εκμετάλλευσης των ναυτεργατών, ενώ διαρκή είναι τα προνόμια και οι επιδοτήσεις για το εφοπλιστικό κεφάλαιο. 

Αποτελεί πρόκληση που από το 2010 δεν έχει ανανεωθεί η ΣΣΕ στα ποντοπόρα πλοία παρά την γιγάντωση της κερδοφορίας των εφοπλιστών. 

Επισημάναμε ότι στη προκλητικότητα των εφοπλιστών συμβάλει ο εργοδοτικός – κυβερνητικός συνδικαλισμός της ΠΝΟ, συνεχίζει το βρώμικο ρόλο υπογράφοντας συμφωνίες με τους εφοπλιστές για κάθε καράβι έναντι αμοιβής από 5.000 – 8.000 δολάρια, για να μην  εφαρμόζεται η κλαδική ΣΣΕ και η κοινωνική ασφάλιση για όλους τους ναυτεργάτες, αποκομίζοντας από τις βρώμικες συναλλαγές 4.694.285,52 ευρώ!!! για το 2018. Έχουν την στήριξη των εφοπλιστών και των μέχρι σήμερα κυβερνήσεων διατηρώντας το αντιδραστικό νομοθετικό πλαίσιο στο καταστατικό της όπως και άλλα ναυτεργατικά σωματεία, αφού ο ν.1264/1982 δεν εφαρμόζεται στο κλάδο των ναυτεργατών. 

Προβάλαμε τις τραγικές συνέπειες για τους ναυτεργάτες, τους εργαζόμενους, με τις περικοπές στις συντάξεις, την κοινωνική ασφάλιση, την εφαρμογή του ν.4387 από τον Μάη του 2016, με τους ελάχιστους ναυτεργάτες έχουν πάρει οριστική σύνταξη, η συντριπτική πλειοψηφία είναι με προσωρινή από 360 – 721ευρώ, αντίστοιχα κανένας δεν έχει πάρει επικουρικό και εφάπαξ, ενώ σε ναυτεργάτες που τους έχουν παρακρατηθεί χρήματα για αναβάθμιση, δεν τους έχει γίνει. 

Αναδείξαμε την διαρκή υποβάθμιση και τις ελλείψεις σε εκπαιδευτικό προσωπικό, υλικοτεχνική υποδομή, της δημόσιας ναυτικής εκπαίδευσης και μετεκπαίδευσης, τις αδιαφανείς διαδικασίες στο Κεφάλαιο Ναυτικής Εκπαίδευσης που έχει να γίνει ισολογισμός από το 2003, ενώ παράλληλα αυτές τις συνθήκες εκμεταλλεύονται  οι ιδιωτικές σχολές τόσο στο εσωτερικό αλλά και στο εξωτερικό, αποκομίζοντας τεράστια κέρδη σε βάρος των εκπαιδευομένων.  

Στις 18 Δεκέμβρη θα πραγματοποιηθεί το Ετήσιο Τακτικό Συμβούλιο της ΠΝΟ σε συνθήκες που οργιάζει η νοθεία και οι εκφυλιστικές διαδικασίες. Χαρακτηριστικό είναι και παρότι διαρκώς μειώνονται οι θέσεις εργασίας και αυξάνεται η ανασφάλιστη εργασία,  από το προηγούμενο Τακτικό Συμβούλιο της ΠΝΟ, 1 χρόνο πριν, έχουν αυξηθεί οι ψηφίσαντες (498) στα σωματεία που είχαν αρχαιρεσίες όπως η ΠΕΝΕΝ +333, ΠΕΜΕΚΕΝ +91, ΠΡΑΚΤ. ΠΛΟΙΑΡΧ. +114.

Αυτή τη περίοδο είναι σε εξέλιξη οι αρχαιρεσίες στην ΠΕΠΕΝ, από καταγγελίες πλοιάρχων που είναι υποψήφιοι με την ΔΑΕΠ, η εφορευτική επιτροπή με προφάσεις καταστρέφει τους φακέλους της επιστολικής ψήφου, που μαζικά προωθούνται από το μηχανισμό των εφοπλιστών μέσω του ταχυδρομείου στη κάλπη, ενώ αρνείται να δώσει στοιχεία για τα ταμειακά εντάξει μέλη της ΠΕΠΕΝ.  

Η ΠΕΠΕΝ και άλλα 6 ναυτεργατικά σωματεία Π.Ε Μηχανικών Μ.Ε.Κ Ε.Ν, Π.Σ Οικονομικών Αξιωματικών Ε.Ν, Π.Ε Φροντιστών Ε.Ν, Π.Ε Προσωπικού Τροφοδοσίας Ε.Ν, Π.Ε Πρακτικών Πλοιάρχων – Κυβερνητών Ε.Ν, Π.Ε Ναυτών M/S – Π/Κ Ε.Ν)  δεν έχουν τροποποιήσει τα καταστατικά τους, δεν εκλέγουν τα Δ.Σ, τους αντιπροσώπους με την απλή αναλογική και σε συνδυασμό με τον περιορισμό του 1/10 των αντιπροσώπων που περιλαμβάνεται στο αντιδραστικό καταστατικό της ΠΝΟ συγκροτούν τη νόθα πλειοψηφία της  διοίκησης, εκλέγουν νόθους αντιπροσώπους για τη ΓΣΕΕ. 

Για αυτό στα ετήσια Συμβούλια, τα Ε/Α Συνέδρια παρά τις παρεμβάσεις των ταξικών δυνάμεων δεν καταθέτουν τα σχετικά έγγραφα νομιμοποίησης των αντιπροσώπων τους, διατηρώντας τον εκφυλισμό αλλά και τον μηχανισμό των εφοπλιστών, για τη συνέχιση της άγριας εκμετάλλευσης 120.000 ναυτεργατών (ελλήνων και αλλοδαπών), για τη μεγιστοποίηση της κερδοφορίας του εφοπλιστικού κεφαλαίου.
Συνάδελφοι,
Το 2020 είναι χρονιά αρχαιρεσιών για την ΠΕΜΕΝ, χρειάζεται να γίνει υπόθεση του κάθε Μηχανικού, να συμβάλλει ολόπλευρα με την συμμετοχή του στη ζωή και την δράση της ΠΕΜΕΝ, που αποτελεί αντίσταση στα αντεργατικά σχέδια εφοπλιστών – κυβέρνησης, να δυναμώσει η ταξική πάλη στην υπεράσπιση των δικαιωμάτων των Μηχανικών, των ναυτεργατών, των εργαζομένων. 

Σε αυτές τις συνθήκες κλιμάκωσης της αντιλαϊκής επίθεσης του κεφαλαίου και των εκπρόσωπων του, αποτελεί μονόδρομο η ανάπτυξη μαζικού, ενωτικού, ταξικού αγώνα, να έρθουν στο προσκήνιο οι διεκδικήσεις και τα αιτήματα της εργατικής τάξης για σύγχρονους όρους δουλειάς και ζωής, να δυναμώσει η πάλη για τις σύγχρονες λαϊκές ανάγκες.

Η συνέλευση εξουσιοδοτεί το Διοικητικό Συμβούλιο της ΠΕΜΕΝ να πάρει όλα τα αναγκαία μέτρα, να εκτιμήσει και να αποφασίσει για απεργιακές κινητοποιήσεις, καλούμε όλες τις συνδικαλιστικές ενώσεις σε οργάνωση και αγώνα. 

Το ψήφισμα της σημερινής Γ.Σ της ΠΕΜΕΝ, οι αποφάσεις των Γενικών Συνελεύσεων, μαζί με το διεκδικητικό πλαίσιο αιτημάτων μας για το 2020 αποτελούν εξώδικο. 

Προγραμματισμένες Εκδηλώσεις 

και επισκέψεις στις ΑΕΝ για το 2020

• Γιορτή για τα Παιδιά των Μηχανικών  στην Χίο Κυριακή 12 Γενάρη 2020.

• Επίσκεψη  σε ΑΕΝ/Χίου Δευτέρα 13 Γενάρη 2020.
• Κοπή Πρωτοχρονιάτικής Πίτας της Ένωσης την Πέμπτη 16 Γενάρη 2020.
• Γιορτή για τα Παιδιά  των Μηχανικών  στον Πειραιά, Σάββατο  18 Γενάρη 2020.
• Επίσκεψη στην ΑΕΝ/Μακεδονίας  Δευτέρα 20 Γενάρη 2020.
• Επίσκεψη σε ΑΕΝ/Κρήτης Δευτέρα 27 Γενάρη 2020.

Αιτήματα και  Διεκδικητικό πλαίσιο της ΠΕΜΕΝ για τις Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας του 2020
ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ – ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ 

● Κατάργηση όλων των αντιλαϊκών νόμων και μέτρων, των μνημονίων των ΕΕ – ΔΝΤ – ΕΚΤ και των άλλων ιμπεριαλιστικών οργανισμών.
● ΣΣΕ, κοινωνική ασφάλιση, με πλήρη – σταθερή εργασία για όλους, 7ωρο – 35ωρο – 5ήμερο, προσαρμογή των οργανικών συνθέσεων στις αυξημένες ανάγκες των πλοίων  και  της  προστασίας  της  ανθρώπινης  ζωής  στη  θάλασσα.

● Κατάργηση των ατομικών Συμβάσεων Εργασίας και των ενώσεων προσώπων (ν.4262/2014).

● Κατάργηση του ν.2687/53, των εγκριτικών πράξεων νηολόγησης των πλοίων και του συνόλου της αντεργατικής – αντιδημοκρατικής νομοθεσίας. Κατάργηση κάθε μέτρου που απαλλάσσει τους εφοπλιστές να  μην εφαρμόζουν  τη  Κλαδική  Σύμβαση  Εργασίας  για  το  σύνολο  των ναυτεργατών  στα  πλοία, απ’ όποια χώρα και αν προέρχονται.
● Κατάργηση του κανονισμού 3577/92 της Ευρωπαϊκής Ένωσης και του ν.2932/2001 για την απελευθέρωση της Ακτοπλοΐας  και  γενικότερα  των εσωτερικών  θαλάσσιων μεταφοράς  της  χώρας.

● Ανάκληση των αντιναυτεργατικών υπουργικών αποφάσεων που επιδιώκουν την κατάργηση των ΣΣΕ και τη μείωση των οργανικών συνθέσεων των πλοίων. 

● Κανένας ναυτεργάτης, εργαζόμενος να μην πληρώνεται με μισθό κάτω από 751 ευρώ.

● Κατοχύρωση Α’, Β’, Γ’ και Δόκιμων Μηχανικών σε όλες τις κατηγορίες πλοίων.

● Αυξήσεις σε μισθούς, συντάξεις, κοινωνικές παροχές. 

● Κατάργηση όλων των αντιασφαλιστικών νόμων. Κατάργηση κάθε επιχειρηματικής δράσης στην Ασφάλιση. Κάλυψη των απωλειών σε συντάξεις, κύριες και επικουρικές. Να μη γίνει ο επανυπολογισμός στις συντάξεις, να μην καταργηθεί η «προσωπική διαφορά», να αποδοθούν χωρίς καθυστερήσεις, αιτήσεις και προαπαιτούμενα τα παρακρατηθέντα ποσά. Κατώτερη κύρια σύνταξη στα 600 ευρώ.
● Πλήρη κατάργηση του ΕΝΦΙΑ, των χαρατσιών, της φοροληστείας. Αφορολόγητο ατομικό όριο 20.000 ευρώ, προσαυξανόμενο κατά 5.000 ευρώ για κάθε παιδί. Να φορολογούνται με 45% τα κέρδη και τα περιουσιακά στοιχεία του μεγάλου κεφαλαίου.
● Κανένας συμβιβασμός με τη φτώχεια την ανεργία την δουλειά χωρίς δικαιώματα.

● Σωματεία ανεξάρτητα, ελεύθερα από το κράτος, την εργοδοσία και τους μηχανισμούς τους. Κατάργηση των νόμων που επιβάλλουν την παρέμβαση του κράτους στην εσωτερική λειτουργία των σωματείων, στο δικαίωμα στην απεργία και στη συνδικαλιστική δράση. Κανένας συμβιβασμός με το φακέλωμα της συνδικαλιστικής δράσης.
●  Απαγόρευση πλειστηριασμών για την εργατική – λαϊκή οικογένεια. Κατάργηση του νόμου που απελευθερώνει τις κατασχέσεις για χρέη προς τις τράπεζες και το Δημόσιο, ακόμα και για 500 ευρώ. Πλήρης προστασία της κύριας κατοικίας.
● Αγώνας ενάντια στις ιδιωτικοποιήσεις, στην παράδοση του δημόσιου πλούτου στους επιχειρηματικούς ομίλους, στις απολύσεις και την ένταση της εκμετάλλευσης των εργαζομένων, στην αύξηση τιμών για τη λαϊκή οικογένεια σε ηλεκτρικό, νερό, εισιτήρια, τηλέφωνο, βασικά αγαθά.
● Υποδομές και μέτρα προστασίας του λαού. Αντιπλημμυρικά, αντισεισμικά, αντιπυρικά έργα εδώ και τώρα. Χωρίς καμία χρονοτριβή να υπάρξουν άμεσος σχεδιασμός, γενναία χρηματοδότηση για την υλοποίηση εκτεταμένων αντιπλημμυρικών και αντιπυρικών έργων με ευθύνη του κράτους, σε όλη τη χώρα.
● Καμιά συμμετοχή στις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις και στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους εκτός συνόρων. Αποδέσμευση από το ΝΑΤΟ και την ΕΕ. Καμία εμπλοκή στα σφαγεία τους. Να κλείσουν όλες οι ξένες βάσεις και στρατιωτικές εγκαταστάσεις. Έξω το ΝΑΤΟ από το Αιγαίο και τα Βαλκάνια. Να γυρίσουν πίσω οι φαντάροι και οι στρατιωτικοί που βρίσκονται έξω από τα σύνορα.
ΣΥΛΛΟΓΙΚΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

( Υπογραφή Ενιαίας Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας που να ανταποκρίνεται στις σύγχρονες ανάγκες.

( Υπογραφή Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας με σταθερή εργασία, 7ωρο, 5νθήμερο, 35ωρο. Με σύστημα εναλλαγής των πληρωμάτων, ο χρόνος ναυτολόγησης να είναι ισοδύναμος με το χρόνο αδείας εκτός πλοίου, με πλήρεις αποδοχές και ασφάλιση στο ΝΑΤ σε όλη την διάρκεια του χρόνου.

( Κατάργηση των συμβάσεων από ενώσεις προσώπων.

( Να χαρακτηριστεί το επάγγελμα βαρύ, ανθυγιεινό και επικίνδυνο, καταβολή επιδόματος 5% με βάση το μισθό.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ – (ΝΑΤ, ΚΕΑΝ, ΤΑΜΕΙΑ ΠΡΟΝΟΙΑΣ)

( Αποκλειστικά Δημόσια – Καθολική – Υποχρεωτική – Κοινωνική Ασφάλιση, Υγεία και Πρόνοια.

( Κατάργηση των  εξοντωτικών – αντεργατικών  νόμων 3845/2010,  3863/2010, 3986/2011, 4093/2012,  4334/2015, 4336/2015, 4387/2016 που λεηλάτησαν μισθούς, συντάξεις, κοινωνικές παροχές, αυξάνουν τα όρια ηλικίας συνταξιοδότησης κατά 2 έτη,  διαλύουν  το ΝΑΤ, ενσωμάτωσαν τον  Οίκο Ναύτη στον ΕΟΠΠΥ, λεηλατούν την κινητή και ακίνητη περιουσία του ΝΑΤ. Άθλιοι νόμοι  που από κοινού συνδιαμόρφωσαν κυβερνήσεις ΠΑΣΟΚ, ΝΔ, ΛΑΟΣ, ΔΗΜΑΡ, ΣΥΡΙΖΑ, ΑΝΕΛ με την τρόικα ΕΕ-ΕΚΤ-ΔΝΤ. 

( Κατάργηση του άρθρου 21 του ν.3622/2007 που δίνει την δυνατότητα αλλαγής χρήσης και εκποίησης μερικώς ή ολικός του ΝΙΕΝ. Να γίνει Πανεπιστημιακή κλινική για την πρόληψη και αντιμετώπιση των επαγγελματικών ασθενειών.

( Την ενίσχυση των οικονομικών του ΝΑΤ, του ΚΕΑΝ και των Ταμείων Πρόνοιας και του Οίκου Ναύτη για να καλυφθούν οι σύγχρονες ανάγκες της ναυτεργατικής οικογένειας.

( Σύνταξη στο 80% επί του συνολικού ποσού για το οποίο γίνονται κρατήσεις. 

( Υπολογισμός του χρόνου ανεργίας ως συντάξιμου χρόνου.

( Κατοχύρωση του ναυτικού επαγγέλματος ως βαρύ – ανθυγιεινό και επικίνδυνο, καταβολή επιδόματος 5%.

( Κατάργηση της νομοθετικής τροπολογίας που απαλλάσσει τους εφοπλιστές από την καταβολή των ασφαλιστικών εισφορών.

( Καταβολή όλων των εφοπλιστικών οφειλών στο ΝΑΤ και πάταξη της εισφοροδιαφυγής.

( Να καταργηθούν τα χαράτσια και η φοροληστεία σε βάρος των ναυτεργατών, των μισθωτών, των συνταξιούχων. 

ΑΝΕΡΓΙΑ

Πλήρη – σταθερή εργασία, ουσιαστική προστασία των ανέργων


Άμεσα μέτρα που πρέπει να παρθούν είναι:

( Να γίνει πράξη τώρα η απαίτηση της Επιτροπής Ανέργων Ναυτεργατών και των σωματείων ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΕΜΑΓΕΝ, που έγινε δεκτή από το ΔΣ του ΓΕΝΕ, το σύνολο των  πλοίων που υπόκεινται στο ν.27/1975 να καταθέτουν στο ΓΕΝΕ τις καταστάσεις πληρώματος (crew list) και σε κάθε αντικατάσταση του πληρώματος να ναυτολογούνται από το ΓΕΝΕ όλοι οι ναυτεργάτες με ΣΣΕ και κοινωνική ασφάλιση.    

( Η πλειοψηφία του ΓΕΝΕ να αποτελείται από εκπροσώπους των αντιπροσωπευτικών ναυτεργατικών ενώσεων.        

(   Αποστρατικοποίηση, απομάκρυνση του ΤΕΝΕΛ από το ΓΕΝΕ.  

( Κατάργηση της αντεργατικής νομοθεσίας, ν.2687/53 όρος 8 των εγκριτικών πράξεων νηολόγησης και του Ευρωπαϊκού Κανονισμού 3577/92, που προωθούν την «μαύρη» ανασφάλιστη εργασία. 

( Επίδομα ανεργίας στο 80% του βασικού μισθού στην αντίστοιχη ειδικότητα, για όλους τους ανέργους, για όσο διαρκεί η ανεργία. 

( Πλήρη, δωρεάν ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, των ανέργων και των οικογενειών τους, χωρίς όρους και προϋποθέσεις. 

( Επιδότηση ενοικίου για το διάστημα της ανεργίας, διάθεση τροφίμων, ρουχισμού, σχολικών ειδών, ειδών υγιεινής, πετρελαίου θέρμανσης από κρατικό δίκτυο για άνεργους και εργαζόμενους με χαμηλό εισόδημα.

( Να εξασφαλισθεί άμεσα δωρεάν σίτιση των ανέργων από την Εστία Ναυτικών, να αξιοποιηθεί η υποδομή της και να ενισχυθεί οικονομικά με πρόσθετους πόρους.

( Δωρεάν μετακίνηση με όλα τα μέσα μαζικής μεταφοράς, με την επίδειξη της κάρτας ανεργίας και να ισχύσουν μειωμένα τιμολόγια για τις παροχές των πρώην ΔΕΚΟ. Να απαγορευτεί η διακοπή παροχής ηλεκτρικού, νερού και σταθερού τηλεφώνου στους ανέργους. 

( Κανένας πλειστηριασμός σε σπίτι λαϊκής οικογένειας.

( Άμεση ναυτολόγηση όλων των Δοκίμων όπως προβλέπεται από το Π.Δ. 251/1999.

( Απαιτούμε οι Δόκιμοι να εγγράφονται στους καταλόγους ανεργίας του ΓΕΝΕ και να έχουν δικαίωμα επιδόματος ανεργίας.

ΝΑΥΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ  ΚΑΙ ΜΕΤΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

· Αποκλειστικά – Ενιαία – Δημόσια – Ανώτατη – Δωρεάν  Ναυτική Εκπαίδευση και Μετεκπαίδευση για όλους τους ναυτεργάτες.

· Ένταξη των Σχολών στο Υπουργείο Παιδείας, στην τριτοβάθμια εκπαίδευση.

· Αναγνώριση και ισοτιμία των διπλωμάτων με αντίστοιχα της στεριάς.

· Κατάργηση όλων των νόμων για την ιδιωτικοποίηση των σχολών, την εναλλασσόμενη εκπαίδευση. 

· Η πρακτική εκπαίδευση των σπουδαστών να γίνεται με ευθύνη των εκπαιδευτικών συμβουλίων των Ναυτικών Σχολών.

· Προσαρμογή της ύλης στις σύγχρονες ανάγκες, αλλαγή του κανονισμού σπουδών σε ναυτική εκπαίδευση – μετεκπαίδευση.

· Δωρεάν σίτιση, στέγαση σε όλες τις ΑΕΝ και  κάρτας (πάσο) μειωμένου εισιτηρίου. 

· Αύξηση του επιδόματος φοίτησης στο 80% του βασικού μισθού του αντίστοιχου διπλώματος και ασφάλιση στο ΝΑΤ των μετεκπαιδευομένων στο ΚΕΣΕΝ με χρηματική κάλυψη από το Κεφάλαιο Ναυτικής Εκπαίδευσης (ΚΝΕ). Κατάρτιση προϋπολογισμών – ισολογισμών συνολικά και ανά σχολή με βάση τις πραγματικές ανάγκες.

· Στέγαση των συναδέλφων στην Εστία Ναυτικών με αξιοπρεπείς όρους.

Τα κλαδικά αιτήματα των Μηχανικών αλλά και των άλλων κλάδων των ναυτεργατών που λύνουν τα συσσωρευμένα προβλήματα μας, πρέπει να ικανοποιηθούν και να συμπεριληφθούν στη Συλλογική Σύμβαση Εργασίας.

ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΕΠΙΒΑΤΗΓΑ ΠΛΟΙΑ
( Προσαύξηση της υπερωρίας του Σαββάτου, Κυριακών και αργιών κατά 50%.

( Κωδικοποίηση των EXTRA εργασιών και επαναπροσδιορισμός της αμοιβής για την εκτέλεση τους.

( Βελτίωση των συνθηκών διαβίωσης και ενδιαίτησης. Απαγόρευση της διαμονής των ναυτεργατών σε διαμερίσματα που βρίσκονται κάτω από την ίσαλο του πλοίου.

ΗΜΕΡΟΠΛΟΙΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΠΛΟΙΑ

( Εφαρμογή της Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας που ισχύει για την κατηγορία των Τουριστικών Μεσογειακών πλοίων.

( Εξασφάλιση χώρων διαμονής του πληρώματος εφόσον δεν μπορεί να παραχωρηθούν από το πλοίο.

ΠΟΝΤΟΠΟΡΑ ΠΛΟΙΑ

( Καταβολή επιδόματος στον Α’ Μηχανικό για τον διάπλου μεγάλων ποταμών, λιμνών, διωρύγων.

( Καταβολή επιδόματος στον Α’ Μηχανικό για την παρακολούθηση ψυκτικών εγκαταστάσεων και εγκαταστάσεων κλιματισμού.

( Κατοχύρωση της υπερωριακής αμοιβής για τον Αξιωματικό Φυλακής στα αυτοματοποιημένα πλοία (Πέλαγος- λιμάνι).

( Κατοχύρωση της υπερωριακής αμοιβής στα συμβατικά πλοία για τον Αξιωματικό Φυλακής στο λιμάνι.

( Κωδικοποίηση των EXTRA εργασιών και καθορισμός της αμοιβής για την εκτέλεσή τους.

( Να κατοχυρωθεί αμοιβή  για τους παλιννοστούντες μέχρι την άφιξη τους στον Πειραιά.

ΑΚΤΟΠΛΟΪΚΑ ΕΠΙΒΑΤΗΓΑ ΠΛΟΙΑ

( Καθιέρωση διπλών πληρωμάτων που τα δρομολόγια τους δεν παρέχουν τις απαιτούμενες ελάχιστες ώρες ανάπαυσης στα πληρώματα.

( Εξομοίωση των τακτικών αμοιβών μεταξύ των ομοιοβάθμων.

( Να αντιμετωπισθούν με εκλογίκευση οι διαφορές αποδοχών μεταξύ Α’ Μηχανικού και Α/Β Μηχανικού.

( Κατοχύρωση της κατ' ελάχιστον λειτουργίας των ακτοπλοϊκών στους 10 μήνες κατ' έτος.

( Το αιτιολογικό απόλυσης στην περίοδο ακινησίας να είναι υποχρεωτικά "λόγω ετήσιας" επιθεώρησης.

( Να χορηγηθεί επίδομα πετρέλευσης και ST/BY.

( Να καθιερωθούν στην κατηγορία υδροπτέρυγων διπλές βάρδιες όταν η εκτέλεση των δρομολογίων υπερβαίνουν τις επτά ώρες.

ΠΟΡΘΜΕΙΑ

( Σαφής προσδιορισμός της έννοιας των πορθμείων:

( Συγκεκριμένα στην κατηγορία αυτή ανήκουν τα πλοία που εκτελούν πλόες που η απόσταση μεταξύ του αρχικού λιμένα απόπλου και του τελικού λιμένα κατάπλου συνολικά δεν ξεπερνά τα 30 ν.μ. Στην αντίθετη περίπτωση όπως και στην περίπτωση που το εκτόπισμα ξεπερνά τους 500 κοχ να θεωρούνται Α/Κ πλοία.

( Στις περιπτώσεις που τα πορθμεία λειτουργούν πέρα των επτά (7) ωρών να τοποθετείται και δεύτερη βάρδια.

( Σαφής καθορισμός έναρξης και λήξης του υποχρεωτικού 7ωρου.

( Στα αμφίδρομα πορθμεία πλοία να αυξηθεί το προσωπικό μηχανής επιπλέον ακόμα με  ένα μηχανικό για την ασφάλεια των πλοίων. 

( Το αντίτιμο τροφής για τους ναυτεργάτες που είναι ναυτολογημένοι σε πλοία που δραστηριοποιούνται μεταξύ των ελληνικών λιμανιών να είναι ίσο για όλες τις κατηγορίες πλοίων. 

Τα κλαδικά αιτήματα των Μηχανικών αλλά και των άλλων κλάδων των ναυτεργατών που λύνουν τα συσσωρευμένα προβλήματα μας, πρέπει να ικανοποιηθούν και να συμπεριληφθούν στη Συλλογική Σύμβαση Εργασίας.

Αγωνιζόμαστε για την Ανασύνταξη του Ναυτεργατικού Συνδικαλιστικού Κινήματος, την  αλλαγή του καταστατικού της ΠΝΟ και των σωματείων.

( Κατάργηση των νομοθετικών διατάξεων, που στηρίζεται η δομή του καταστατικού της ΠΝΟ

( Εφαρμογή της απλής αναλογικής για την εκλογή όλων των οργάνων της Πανελλήνιας Ναυτικής Ομοσπονδίας (ΠΝΟ) και των πρωτοβάθμιων ναυτεργατικών σωματείων. Συλλογική δομή και ηγεσία στα όργανα της Ομοσπονδίας και των σωματείων.

( Κατάργηση του περιοριστικού ορίου του 1/10 των αντιπροσώπων που αντιστοιχούν στους ψηφίσαντες.

( Κατάργηση των συμφωνιών που υπογράφει με τους εφοπλιστές έναντι αμοιβής και δεν εφαρμόζεται η κλαδική ΣΣΕ και η κοινωνική ασφάλιση για όλους τους ναυτεργάτες.

( Κατάργηση της άμεσης είσπραξης συνδικαλιστικής εισφοράς της ΠΝΟ από τους ναυτεργάτες (χαράτσι). Τα πρωτοβάθμια σωματεία να εκχωρούν προς την ΠΝΟ συνδικαλιστική συνδρομή ανάλογα με τον αριθμό των μελών τους (ψηφίσαντα και οικονομικά ενεργά μέλη). 
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