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· Υπουργό Ναυτιλίας  κ.Πλακιωτάκη 

· ΥΝΑ/Διεύθυνση Εκπαίδευσης Ναυτικών κ.Πετρόπουλος
· Ενωση Ελλήνων Εφοπλιστών
· Διοίκηση ΚΕΣΕΝ

· Διεύθυνση ΚΕΣΕΝ/Μηχανικών

· Πανελλήνια Ναυτική Ομοσπονδία

· ΠΕΕΔΝΕ

· Μ.Μ.Ε. 

13 Σεπτέμβρη 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνεχίστηκαν σήμερα οι κινητοποιήσεις των μετεκπαιδευομένων του ΚΕΣΕΝ/Μηχανικών, για το οξυμμένο πρόβλημα των ελλείψεων σε εκπαιδευτικό προσωπικό, με μοτοπορεία στην Ένωση Ελλήνων Εφοπλιστών και στο υπουργείο Ναυτιλίας.

 Αντιπροσωπεία από τη Συντονιστική Επιτροπή, την  ΠΕΜΕΝ, συναντήθηκε με τη Διευθύντρια της Ένωσης Ελλήνων Εφοπλιστών κα Πέππα. Επισημάνθηκε ότι οι μετεκπαιδευόμενοι διεκδικούν να μην κλείσει το ΚΕΣΕΝ λόγω ελλείψεων καθηγητών, αγωνίζονται για  μετεκπαίδευση με βάση τις σύγχρονες ανάγκες και αποτελεί τραγέλαφο το σποτ  της Ένωσης Ελλήνων Εφοπλιστών «μια θάλασσα ευκαιρίες», για την προσέλκυση νέων στην ναυτιλία, μπροστά στα διαχρονικά και οξυμμένα προβλήματα της ναυτικής εκπαίδευσης.

Στο υπουργείο ναυτιλίας και στη συνάντηση με τον διευθυντή του υπουργού κ.Βιδάλη, μας ανέφερε τη δέσμευση του υπουργού, ότι μέχρι την Παρασκευή θα βρεθεί λύση στο πρόβλημα, χωρίς να κλείσει το ΚΕΣΕΝ/Μηχανικών.

Καλούμε τους συναδέλφους να είναι σε ετοιμότητα για την υλοποίηση της δέσμευσης του υπουργού. Η μαζική συμμετοχή μας αποτέλεσε βαρόμετρο για την κυβέρνηση, τον υπουργό, για να δώσουν λύση στο πρόβλημα μας.

Η οργάνωση και ο αγώνας μας αποτελεί πολύτιμη παρακαταθήκη και ελπίδα για όλους μας, για το κάθε πρόβλημα, για δουλειά και σπουδές με δικαιώματα. 
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