ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ               ΕΠΙΤΡΟΠΗ              ΚΕΣΕΝ/ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

Προς

· Υπουργό Ναυτιλίας  κ.Πλακιωτάκη 

· ΥΝΑ/Διεύθυνση Εκπαίδευσης Ναυτικών κ.Πετρόπουλος

· Διοίκηση ΚΕΣΕΝ

· Διεύθυνση ΚΕΣΕΝ/Μηχανικών

· Εφοπλιστικές Ενώσεις
· Πανελλήνια Ναυτική Ομοσπονδία

· ΠΕΕΔΝΕ

· Μ.Μ.Ε. 

20 Σεπτεμβρίου 2022

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΤΕΛΟΣ ΣΤΗΝ ΚΟΡΟΪΔΙΑ ΚΑΙ ΤΟΝ ΕΜΠΑΙΓΜΟ

ΤΩΡΑ ΛΥΣΗ ΣΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΤΟΥ ΚΕΣΕΝ/ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
Καμία υλοποίηση των δεσμεύσεων του υπουργού Ναυτιλίας κ.Πλακιωτάκη δεν έχει γίνει μέχρι σήμερα, για λύση στο πρόβλημα με τις ελλείψεις εκπαιδευτικών στο ΚΕΣΕΝ/Μηχανικών, όπως μας είχε μεταφέρει ο Διευθυντής του γραφείου του υπουργού κ.Βιδάλης στη συγκέντρωση διαμαρτυρίας στις 13 Σεπτέμβρη.

Η σημερινή Γενική Συνέλευση του ΚΕΣΕΝ/Μηχανικών, αποφάσισε κινητοποίηση στην πύλη του υπουργείου Ναυτιλίας αύριο στις 11π.μ, απαιτώντας να μπει τέλος στα ψέματα.   
Η κυβέρνηση, ο υπουργός, να αναλάβουν τις ευθύνες τους, να δώσουν ΤΩΡΑ ΛΥΣΗ στο πρόβλημα.

Χαρακτηριστικό της κατάστασης που επικρατεί λόγω των ελλείψεων σε εκπαιδευτικούς, είναι ότι στη Γραμματεία δεν γίνονται εγγραφές για τον επόμενο κύκλο μαθημάτων, για την απόκτηση του διπλώματος του Α’ Μηχανικού, που αρχίζει στις 6 Οκτωβρίου και για τους κύκλους των Β’ Μηχανικών γίνονται μόνο προεγγραφές. 
Καλούμε όλους τους συναδέλφους Μηχανικούς να δώσουν δυναμικό, μαζικό παρών στην αυριανή παράσταση διαμαρτυρίας στην πύλη του υπουργείου, απαιτώντας να γίνουν ΤΩΡΑ ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ εκπαιδευτικών και η ολοκλήρωση όλων των κύκλων μαθημάτων χωρίς καμία παράταση. 
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