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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ


Περιοδεία στο ΚΕΣΕΝ/Μηχανικών πραγματοποίησαν μέλη του προεδρείου της ΠΕΜΕΝ, οι οποίοι ενημερώθηκαν από την Διεύθυνση ότι στα οξυμμένα προβλήματα της μετεκπαίδευσης προστέθηκε και η βλάβη στο ηλεκτρονικό σύστημα καταγραφής βαθμολογιών μαθημάτων και άλλων στοιχείων, που είναι συνδεδεμένο με το ΥΝΑ, ενώ το ίδιο πρόγραμμα εφαρμόζεται  στο ΚΕΣΕΝ/Πλοιάρχων και στη Σχολή Σωστικών Ασπροπύργου.


Η βλάβη ήταν γνωστή στις υπηρεσίες του ΥΝΑ, οι εξετάσεις που πραγματοποιήθηκαν τις προηγούμενες μέρες  έγιναν με χειρόγραφες καταστάσεις, ήδη έχουν περάσει 6 ημέρες από τις εξετάσεις των μετεκπαιδευομένων για την απόκτηση του διπλώματος Α’ Μηχανικού και δεν έχουν εκδοθεί ακόμη τα αποτελέσματα.


Αυτή η κατάσταση δημιουργεί σοβαρό πρόβλημα στους μετεκπαιδευόμενους που έχουν ολοκληρώσει την εκπαιδευτική διαδικασία  με επιτυχία και δεν μπορούν να αποκτήσουν τα διπλώματά τους  επειδή το σύστημα είναι συνδεδεμένο και με την Υπηρεσία Ναυτικών Μητρώων.

Απαιτούμε την παρέμβαση των υπηρεσιών του ΥΝΑ για την επίλυση του προβλήματος που είναι σε βάρος του επαγγελματικού προγραμματισμού των μετεκπαιδευομένων. 
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