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Από καταγγελία την οποία επισυνάπτουμε, που λάβαμε από το «Ενιαίο Συνδικάτο Ναυτεργατών Ν.Καβάλας», δεν καταβάλλονται οι δεδουλευμένες αποδοχές με βάση την ΣΣΕ των Πορθμείων στους ναυτεργάτες μέλη πληρώματος του Ε/Γ-Ο/Γ «ΝΙΚΗΤΗΣ» του πλοιοκτήτη Φιλιάγκου Σ.
Απαιτούμε την άμεση παρέμβαση των υπηρεσιών του ΥΝΑΝΠ για την εφαρμογή της ΣΣΕ στους ναυτεργάτες του Ε/Γ-Ο/Γ «ΝΙΚΗΤΗΣ».

ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ

• ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

• ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν.
«Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ»

ΕΝΙΑΙΟ ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΩΝ 

       ΝΟΜΟΥ ΚΑΒΑΛΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Σύμφωνα με καταγγελία μελών του πληρώματος του Ε/Γ-Ο/Γ «ΝΙΚΗΤΗΣ» του εφοπλιστή Στέλιου Φιλιάγκου, ο τελευταίος αρνείται να τους καταβάλει τα δεδουλευμένα τους βάσει της ισχύουσας Ναυτικής Σ.Σ.Ε. Πορθμείων, με αποτέλεσμα, μιας και προέρχονται από άλλες περιοχές της χώρας, να αντιμετωπίζουν πολύ σοβαρό οικονομικό πρόβλημα και να μην μπορούν να συνεχίσουν την εργασία τους στο εν λόγω πλοίο. Οι μέχρι τώρα ενέργειές τους προς την εργοδοσία να πληρωθούν κανονικά, συνάντησαν όχι απλώς εχθρική και αδιάλλακτη στάση, αλλά επί πλέον βρισιές, πιέσεις και απειλές.

Το Σωματείο μας έχει ήδη ενημερώσει τις παραπάνω συνδικαλιστικές οργανώσεις,  ανάλογα με την ειδικότητα των απλήρωτων συναδέλφων, καθώς και το Κ.Λ. Καβάλας. 

Καλούμε τις αρμόδιες αρχές να προχωρήσουν αμέσως στις απαραίτητες ενέργειες, για να ελεγχθεί η κατάσταση για όλους τους ναυτικούς του εν λόγω εφοπλιστή, να πληρωθούν όλοι βάση της ισχύουσας Ν.Σ.Σ.Ε. και παράλληλα να πάψουν οι κάθε μορφής πιέσεις, απειλές κ.ο.κ..

ΛΙΜΕΝΑΣ ΘΑΣΟΥ  3-8-2017

ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
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