ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΝΑΤ
Κολοκοτρώνη 99 Πειραιάς, Τηλ/Φαξ: 210 41 37 271 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
	Την αντίθεση των συνταξιούχων στη μεταφορά των διαθέσιμων του ΝΑΤ και των άλλων ασφαλιστικών Ταμείων στην Τράπεζα της Ελλάδας, που επέβαλε με την επαίσχυντη ΠΝΠ η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ για την αποπληρωμή του χρέους στους τοκογλυφικούς «θεσμούς», εξέφρασε αντιπροσωπεία της ΠΕΣ-ΝΑΤ με παρέμβαση που πραγματοποίησε σήμερα 7 Μάη στις 11 π.μ. στο Δ.Σ., καλώντας τα μέλη του να μη προβούν στη λήψη καμιάς απόφασης, που να διευκολύνει την ληστρική επιδρομή σε βάρος των ασφαλισμένων και προειδοποιώντας για κλιμάκωσης της αντίδρασης των ναυτεργατών και των συνταξιούχων με αγωνιστικές κινητοποιήσεις.
	Ενδεικτικό της προθυμίας του διορισμένου από την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ πρόεδρου του ΝΑΤ Ανδρέα Κομματά να υπηρετήσει πιστά τις αντιλαϊκές κυβερνητικές επιλογές, είναι ότι χαρακτήρισε «πραγματάκι» την υφαρπαγή των αποθεματικών του ΝΑΤ, προκαλώντας την οργισμένη αντίδραση των παρευρισκομένων εκπροσώπων των συνταξιούχων, οι οποίοι διεμήνυσαν να μη τολμήσει να βάλει χέρι αποθεματικά του ΝΑΤ, που είναι ποτισμένα με ιδρώτα και βαμμένα με το αίμα των ναυτεργατών.  
	Η αντιπροσωπεία της ΠΕΣ-ΝΑΤ επανέλαβε την απαίτηση των ναυτεργατών και των συνταξιούχων να πληρώσουν το κράτος και το εφοπλιστικό κεφάλαιο, που απολαμβάνει 56 φοροαπαλλαγές και με τη μαύρη ανασφάλιστη εργασία για πάνω από 60.000 ανασφάλιστους έλληνες και αλλοδαπούς ναυτεργάτες στερούν από το ΝΑΤ από τεράστια ποσά, που συσσωρεύονται στα χρηματοκιβώτια των εφοπλιστών.
	Τέλος, καλούμε τους ναυτεργάτες, τους συνταξιούχους να βρίσκονται σε αγωνιστική ετοιμότητα και επαγρύπνηση για την αποτροπή της επιχειρούμενης ληστείας ακόμη και των λίγων αποθεματικών που έχουν απομείνει στο ΝΑΤ μετά το κούρεμα,  την ελλιπή χρηματοδότηση, την εισφοροαπαλλαγή και εισφοροδιαφυγή των εφοπλιστών.
Η Διοίκηση της ΠΕΣ-ΝΑΤ
Πειραιάς, 7 Μάη 2015
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