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ΘΕΜΑ:Προϋπολογισμός ΝΑΤ για το 2008

Με δεδομένο το οικονομικό πρόβλημα που αντιμετωπίζει το ΝΑΤ και τα λοιπά ασφαλιστικά Ταμεία των ναυτεργατών - ιδιαίτερα το ΚΕΑΝ, πού μετά τον Μάη 2007 χρηματοδοτείται από το επίσης ελλειμματικό Ταμείο της κύριας σύνταξης, προκύπτει προφανής αδυναμία του ΝΑΤ να ανταποκριθεί στις υποχρεώσεις του, σε βαθμό μάλιστα, που εκτός των μέχρι τώρα καθυστερήσεων στις πληρωμές των Ταμείων Προνοίας κ.λπ., να καθίσταται μετέωρη η καταβολή ακόμα και των κύριων συντάξεων για τους επόμενους μήνες του 2007.

Ζητούμε να μας γνωρίσετε αν η Διοίκηση του ΝΑΤ, όπως όφειλε, έχει προβλέψει να ζητήσει την πρόσθετη επιχορήγηση από τον Κρατικό Προϋπολογισμό του 2007, για την κάλυψη των ελλειμμάτων προκειμένου να μπορέσουν στα Ταμεία να ανταποκριθούν στις υποχρεώσεις τους.

Ζητούμε, επίσης, λαμβάνοντας υπ’ όψη τις γνωστές σε όλους θέσεις των Ενώσεών μας, να προβείτε έγκαιρα στην κατάρτιση του νέου προϋπολογισμού του ΝΑΤ , στη βάση πάντα του συνόλου των πραγματικών αναγκών και των υποχρεώσεων, που έχουν τα Ταμεία για το οικονομικό έτος 2008 και σας τονίζουμε την ανάγκη αυτό να γίνει πριν από την κατάθεση του Κρατικού Προϋπολογισμού 2008, για την κάλυψη των ελλειμμάτων του ΝΑΤ και των λοιπών ασφαλιστικών Ταμείων των ναυτεργατών.

Οι Διοικήσεις των Ενώσεων

· Πανελλήνια Ένωση Μηχανικών Ε.Ν. (ΠΕΜΕΝ)

· Πανελλήνια Ένωση Κατωτέρων Πληρωμάτων Μηχανής Ε.Ν. «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ» 

· Πανελλήνια Ένωση Πληρωμάτων Ρυμουλκών – Ναυαγοσωστικών

· Πανελλήνια Ένωση Συνταξιούχων ΝΑΤ (ΠΕΣ-ΝΑΤ)
