ΟΜΙΛΙΑ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 

ΤΟΥ ΠΑΜΕ ΣΤΟΝ ΠΕΙΡΑΙΑ 17-5-2017

Εργαζόμενες, εργαζόμενοι, άνεργοι, συνταξιούχοι, 


Χαιρετίζουμε όλους τους εργαζόμενους σε ιδιωτικό και δημόσιο τομέα, τους αυτοαπασχολούμενους, τους συνταξιούχους, τους νέους, για την συμμετοχή τους στον σημερινό απεργιακό αγώνα, δίνουν δυναμικό παρών στις απεργιακές συγκεντρώσεις που διοργάνωσαν εργατικά κέντρα, ομοσπονδίες, σωματεία,  που συσπειρώνονται στο ΠΑΜΕ, δεν συμβιβάζονται με την αντιλαϊκή πολιτική του κεφαλαίου που συνεχίζει και η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ/ΑΝΕΛ στις κατευθύνσεις Ε.Ε, ΔΝΤ.


Χαιρετίζουμε τους ναυτεργάτες για την μαχητική, αποφασιστική συμμετοχή και περιφρούρηση της 48ωρης Πανελλαδικής Απεργίας που είναι σε εξέλιξη από την Τρίτη 16 Μάη και κλιμακώνεται με νέα 48ωρη Πανελλαδική Απεργία από Πέμπτη 18 Μάη έως Παρασκευή 19 Μάη στις 24:00. Αποτελεί  συνέχεια του 9ήμερου απεργιακού αγώνα από 2-10 Δεκέμβρη, πολύτιμη συμβολή συνολικά στο εργατικό κίνημα. 

Χαιρετίζουμε τους λιμενεργάτες που απεργούν, τους μεταλλεργάτες που εδώ και μήνες δίνουν μάχη για την υπογραφή ΣΣΕ. Παίρνουμε τη σκυτάλη από τις μεγάλες πρωτομαγιάτικες απεργιακές συγκεντρώσεις και συνεχίζουμε μπροστά.
Χαιρετίζουμε τη συμμετοχή του «ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΞΙΑ» που αποτελούν χήρες και μητέρες που αγωνίζονται ενάντια στο νόμο λαιμητόμο 4387/2016, που περιλαμβάνει μεταξύ άλλων το τραγικό μέτρο, να μη δικαιούνται σύνταξη οι χήρες κάτω των 55 χρονών. 
Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ/ΑΝΕΛ όπως και οι προηγούμενες καλλιεργούν συγχύσεις και αυταπάτες κάθε φορά που κλείνουν τις αντεργατικές συμφωνίες με Ε.Ε και ΔΝΤ, τα νέα μέτρα τα χαρακτήρισαν ως «εξιτήριο» από τα μνημόνια και την κρίση, ενώ αποτελούν συνέχεια της επίθεσης στα εργατικά - λαϊκά δικαιώματα. 

Χτυπάνε τους εργαζόμενους σε ιδιωτικό και δημόσιο τομέα, ξεκληρίζουν τους αυτοαπασχολούμενους, τους μικρούς ΕΒΕ, τη φτωχή αγροτιά. Δουλεύουν για να μπορεί το κεφάλαιο να έχει πιο φτηνή εργατική τάξη, υπηρετούν μια πολιτική που ανοίγει νέους δρόμους επιχειρηματικής δράσης και κερδοφορίας για το μεγάλο κεφάλαιο. 

Το εξιτήριο από τα μνημόνια σημαίνει ζωή με όλα τα μνημονιακά μέτρα παρόντα, σημαίνει λιτότητα για την εργατική τάξη για να έχει ανταγωνιστικότητα το κεφάλαιο. Ανάπτυξη γι’ αυτούς σημαίνει τσακισμένα εργασιακά δικαιώματα για μας. Για μας δεν υπάρχει το δίλημμα του αν θα γίνουμε δούλοι του 21ου αιώνα. Υπάρχει η απάντηση για ζωή με δικαιώματα, για δουλειά με αξιοπρέπεια, για ζωή που θα καλύπτονται οι σύγχρονες ανάγκες μας.

Αποτελούν απάτη τα «αντίμετρα» που επικαλείται  η κυβέρνηση, όσο συνεχίζεται  η πολιτική του κεφαλαίου και των εκπροσώπων του, διαρκώς θα αυξάνεται η εκμετάλλευση των εργαζομένων, διαρκώς θα τους παραπλανούν με «μνημόνια», «αξιολογήσεις», «αντίμετρα», για να υποκύπτουν σε εκβιαστικά διλλήματα σε βάρος των δικαιωμάτων τους. Αλλά και τα αντίμετρα θα ενεργοποιούνται αφού θα υλοποιείται όλη η βαρβαρότητα των μέτρων. Θα μας παίρνουν 20 για να δίνουν στους πιο εξαθλιωμένους 1! Γι’ αυτό λέμε:

με ΜΕΤΡΑ ΚΑΙ ΑΝΤΙΜΕΤΡΑ - ΤΣΑΚΙΖΟΥΝ ΤΗ ΖΩΗ μας

ΟΡΓΑΝΩΣΗ Κ’ ΑΓΩΝΑΣ - Η ΜΟΝΗ ΕΠΙΛΟΓΗ μας


Τα νέα αντεργατικά μέτρα είναι βάρβαρα, είναι προς όφελος του κεφαλαίου. Επιγραμματικά:

· Παγιώνουν τα μέτρα των προηγούμενων μνημονίων σε σχέση με τις ΣΣΕ μέχρι και το 2018 και βλέπουμε. Δηλαδή υπονομεύουν τις ΣΣΕ, κρατώντας τον κατώτατο μισθό στα σημερινά απαράδεκτα επίπεδα.

· Απελευθερώνουν τις ομαδικές απολύσεις, επαναφέρουν στην ουσία το lock- out.

· Κλιμακώνουν τη φοροεπιδρομή με νέα μείωση του αφορολόγητου. 

· Μειώνουν κι άλλο τις συντάξεις.

· Καταργούν την κυριακάτικη αργία στο εμπόριο. Η κυβέρνηση φέρνει τη δουλειά ήλιο με ήλιο, 7 μέρες τη βδομάδα! Μας επιστρέφει σε συνθήκες του προηγούμενου αιώνα!

· Μειώνονται μια σειρά επιδόματα.

· Αυξάνονται οι εισφορές των αυτοαπασχολούμενων και μικρών ΕΒΕ.

· Προχωρούν με γοργότερο βήμα τις ιδιωτικοποιήσεις.

· Ετοιμάζουν νέο πιο αντιδραστικό συνδικαλιστικό νόμο γιατί ξέρουν ότι σπέρνουν ανέμους και φοβούνται ότι μπορεί να θερίσουν θύελλες. Για να προλάβουν τη δυσαρέσκεια, για να εμποδίσουν την οργάνωση και τη ριζοσπαστικοποίηση, θα δυσκολέψουν τη δουλειά των συνδικάτων, τη δυνατότητα να παίρνουν αποφάσεις.

Για άλλη μια φορά τα γνωστά υποζύγια, οι εργαζόμενοι θα βρεθούν αντιμέτωποι με ένα 4ο μνημόνιο, ενώ αντίθετα για την εργοδοσία διαρκώς προνόμια.

Δεν είναι «μέτρα που δεν τα ήθελε η κυβέρνηση», όπως λένε τα κυβερνητικά στελέχη, είναι πάγιες αξιώσεις του κεφαλαίου. Γι' αυτό άλλωστε και οι Ενώσεις του, όπως ο ΣΕΒ, έσπευσαν να τα χαιρετίσουν και να ζητήσουν να εφαρμοστούν μια ώρα αρχύτερα, γι' αυτό και η εργοδοσία τα «υποδέχεται» κλιμακώνοντας με κάθε τρόπο την επίθεση μέσα στους χώρους δουλειάς αξιοποιώντας το ήδη διαμορφωμένο αντεργατικό οπλοστάσιο.

Χαρακτηριστικό προκλητικό παράδειγμα αποτελεί το εφοπλιστικό κεφάλαιο  που σε περίοδο κρίσης ενισχύει την κερδοφορία του, κατέχει  το 20% της παγκόσμιας χωρητικότητας των πλοίων, με την  κυβέρνηση  ΣΥΡΙΖΑ/ΑΝΕΛ να το εξυμνεί  ως θετικό μοντέλο ανάπτυξης, επιδιώκοντας εφοπλιστές – κυβέρνηση να επιβάλλουν συνθήκες γαλέρας σε όλες τις κατηγορίες πλοίων με ναυτεργάτες χωρίς ΣΣΕ, κοινωνική ασφάλιση.  Την ίδια ώρα στους ναυτεργάτες έχει αυξηθεί η φοροεπιδρομή, έχει μειωθεί η σύνθεση των πληρωμάτων, έχει εντατικοποιηθεί η δουλειά. Πάνω στην απλήρωτη δουλειά και τα χτυπημένα δικαιώματα των ναυτεργατών είναι χτισμένη η πρωτιά των εφοπλιστών για την οποία καμαρώνει ο πρωθυπουργός.

Οι ανατροπές στα εργασιακά, ασφαλιστικό, φορολογικό είναι ενιαία, δεν εξαιρείται κανένας εργαζόμενος, συνταξιούχος, όπως γίνεται με τις περικοπές σε μισθούς - συντάξεις, την κοινωνική ασφάλιση, την αφαίμαξη του λαϊκού εισοδήματος. 

Αυτά είναι τα πλεονάσματα που επικαλείται η κυβέρνηση, με την πολιτική της ανταγωνιστικότητας και κερδοφορίας του κεφαλαίου. 

Σε αυτές τις συνθήκες οι δυνάμεις του εργοδοτικού – κυβερνητικού συνδικαλισμού, του οπορτουνισμού, συνεχίζουν να υπηρετούν υπονομευτικά τον «κοινωνικό εταιρισμό», συσκοτίζουν την αιτία της κρίσης και κύρια την  βασική αντίθεση μεταξύ των δυνάμεων του κεφαλαίου και της εργασίας. Παίρνουν αποφάσεις για απεργία, για να τις υπονομεύσουν, καλλιεργούν την αναποτελεσματικότητα των αγώνων.

Καθοριστική είναι η «συμβολή» του εργοδοτικού - κυβερνητικού συνδικαλισμού και στο νέο γύρο της αντιλαϊκής επίθεσης, με τις «κοινές δηλώσεις» που υπέγραφε μαζί με τον ΣΕΒ και τις άλλες εργοδοτικές Ενώσεις για τα Εργασιακά, δίνοντας τη δυνατότητα στην κυβέρνηση να κερδίζει χρόνο και να λανσάρει το παραμύθι της «εθνικής γραμμής στα Εργασιακά».

Εκτός από λεκτικές διαφορές, ο πυρήνας της κριτικής που ασκεί ο εργοδοτικός - κυβερνητικός συνδικαλισμός στα μέτρα, συνίσταται στο ότι είναι «αντιαναπτυξιακά». Βάζει δηλαδή τους εργαζόμενους να «ζυγίζουν» τα δικαιώματα και τις ανάγκες τους με βάση το τι συμβάλλει και τι όχι, στην ανάπτυξη των κερδών του κεφαλαίου, όταν ακριβώς η ανάκαμψη αυτών των κερδών επιβάλλει το συνεχές «ξήλωμα» των εργατικών δικαιωμάτων!

Αυτές οι δυνάμεις έχουν μια κοινή συντεταγμένη τον τυχοδιωκτισμό, καλλιεργώντας αυταπάτες  για καπιταλιστική διαχείριση προς όφελος των εργαζομένων, συμπτύσσονται σε ένα αντιΠΑΜΕ μέτωπο,  εχθρεύονται την ανάπτυξη της ταξικής πάλης, επικαλούνται τον «κομματικό συνδικαλισμό» για να διαχωρίζονται και να διώκονται οι εργαζόμενοι ανάλογα με τις πολιτικές και ιδεολογικές πεποιθήσεις τους. 

Επιδιώκουν την διάσπαση του συνδικαλιστικού κινήματος εγκαταλείποντας την αρχή για οργάνωση και αγώνα ενάντια στους καταπιεστές – εκμεταλλευτές  των εργαζομένων τους κεφαλαιοκράτες. 

Η δράση αυτών των δυνάμεων και στο ΕΚΠ είναι αποκαλυπτική. Υπονομεύουν τις αγωνιστικές πρωτοβουλίες, αποτελούν εμπόδια στην οργάνωση της πάλης. 

Από κοντά δυνάμεις που ανήκουν σε ΛΑΕ και ΑΝΤΑΡΣΥΑ, δυνάμεις που ξεχωρίζουν για τον τυχοδιωκτισμό τους, κρύβουν την ουσία της εκμετάλλευσης, καλλιεργούν με πείσμα την αυταπάτη ότι μπορεί τάχα στις σημερινές συνθήκες, χωρίς σύγκρουση με την εξουσία των μονοπωλίων να υπάρχει φιλολαϊκή διαχείριση. Είναι οι δυνάμεις που τα ίδια έλεγαν πριν γίνει κυβέρνηση ο ΣΥΡΙΖΑ και που πολύ σύντομα η ζωή πέταξε τις εκτιμήσεις και τις προβλέψεις τους στα σκουπίδια.

Σήμερα προβάλουν την αυταπάτη ότι το κίνημα πρέπει να διεκδικήσει την έξοδο από το ευρώ ή και την ΕΕ χωρίς ρήξη με την ελληνική αστική τάξη και την εξουσία της. Δε βλέπουν ότι μερίδες του κεφαλαίου στην Ελλάδα αλλά και σε άλλες χώρες όπως η Βρετανία και η Γαλλία, που συζητάνε για έξοδο από το ευρώ και την ΕΕ. Αποτελεί φιλολαϊκή επιλογή το εθνικό νόμισμα με την καπιταλιστική εξουσία ακλόνητη; Όχι και τότε η ζωή της εργατικής τάξης θα είναι μες στα μνημόνια της εκμετάλλευσης.

Το συνδικαλιστικό κίνημα δεν έχει ανάγκη από σωματεία με διοικήσεις εξαρτημένες στα συμφέροντα του κεφαλαίου και των εκπροσώπων του. Αντίθετα όπως επισημάνθηκε και στην 4η Πανελλαδική Συνδιάσκεψη των δυνάμεων του ΠΑΜΕ, πρέπει να χτίζουμε σωματεία με μαζική, ενεργή συμμετοχή, «βιδωμένα» στους εργασιακούς χώρους, που πρωτοστατούν και οργανώνουν διαρκώς τους εργαζόμενους. Να ανεβάζουν το επίπεδο ταξικής στάσης, πρωτοστατούν σταθερά στην αλληλεγγύη, πρωτοπόρα στην πάλη για ΣΣΕ, κοινωνική ασφάλιση, υγεία και ασφάλεια στους χώρους δουλειάς αλλά και στην πάλη για την υγεία, την παιδεία του λαού. Να παλέψουμε για έξοδο από την κρίση προς όφελος του λαού. Η δράση των ταξικών συνδικάτων στον Πειραιά σε μέταλλο, ναυτεργάτες, λιμάνι, εμπόριο, ΟΤΑ και σε άλλους κλάδους δείχνει τις δυνατότητες, δείχνει την ελπίδα.
Εργαζόμενες, εργαζόμενοι,
Η καπιταλιστική βαρβαρότητα που ζούμε είναι που προκαλεί  τις οικονομικές κρίσεις, την ανεργία, την φτώχια, την μετανάστευση, την προσφυγιά, δίνει τροφή στα φασιστοειδή να δηλητηριάζουν τους λαούς με εθνικιστικό μίσος, οξύνει τους ανταγωνισμούς, διαμορφώνει τις πολεμικές συγκρούσεις και δεν πρέπει να αφήνει κανένα εργάτη αδιάφορο, όταν φουντώνουν οι φλόγες των ιμπεριαλιστικών πολέμων.

Μυρίζει μπαρούτι η κατάσταση στα Βαλκάνια, με τις απειλές της Τουρκίας και τις καθημερινές παραβιάσεις των συνόρων, τις διεκδικήσεις της από την ΑΟΖ της Κύπρου λόγω των ενεργειακών κοιτασμάτων, ενώ συνεχίζονται οι στρατιωτικές επιχειρήσεις του ΝΑΤΟ με την ενεργή συμμετοχή της χώρας μας, με την βάση της Σούδας να αποτελεί ορμητήριο των βομβαρδισμών στην Συρία. Είναι χαρακτηριστικό ότι ο ελληνικός λαός πληρώνει κάθε χρόνο περίπου 4 δις € για τους Νατοϊκούς εξοπλισμούς, το υψηλότερο για χώρα της ΕΕ.

Πρέπει άμεσα να δυναμώσει μέσα στα σωματεία η πάλη ενάντια στον εθνικισμό τον σωβινισμό, το ρατσισμό, τον ιμπεριαλιστικό πόλεμο, η αλληλεγγύη με τους άλλους λαούς, η αλληλεγγύη στους πρόσφυγες και μετανάστες, η απομόνωση σε όλους τους χώρους δουλειάς της εγκληματικής ναζιστικής συμμορίας των αφεντικών, της Χρυσής Αυγής. 

Οι εργαζόμενοι δεν έχουν κανένα συμφέρον να χύσουν το αίμα τους, για τους πετρελαιάδες, τους εμπόρους όπλων, τους βιομήχανους και τους τραπεζίτες. Απαιτούμε καμία εμπλοκή, καμία συμμετοχή στους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς. Να κλείσουν οι βάσεις, να γυρίσουν οι φαντάροι που βρίσκονται έξω από τα σύνορα

Συνεχίζουμε τη συζήτηση μες στους χώρους δουλειάς με βάση τη διακήρυξη, που ήδη έχουν υπογράψει συνδικαλιστικές οργανώσεις από την Ελλάδα αλλά και από άλλες χώρες. Συμμετέχουμε μαζικά στη συναυλία που οργανώνεται με αυτό το περιεχόμενο την Παρασκευή 26 Μάη στο θέατρο Πέτρας στην Πετρούπολη.

Οι ταξικές ανισότητες διευρύνονται διαρκώς σε παγκόσμια κλίμακα, είναι χαρακτηριστικό  ότι το 90% του πληθυσμού κατέχει περίπου το 10% του πλούτου, ενώ το 71%  ζει με λιγότερα από 8 ευρώ ημερησίως.

Όσο θα παραμένει η πολιτική του κεφαλαίου διαρκώς θα αυξάνεται ο βαθμός εκμετάλλευσης των εργαζομένων, οι πλούσιοι θα γίνονται πλουσιότεροι και λιγότεροι και οι φτωχοί, φτωχότεροι και περισσότεροι.

Η αγανάκτηση και η οργή που υπάρχει στους χώρους δουλειάς, στις γειτονιές της εργατικής – λαϊκής οικογένειας, δεν φτάνει αν δεν μετατραπεί σε οργανωμένη αντίσταση για το σύνολο των προβλημάτων.

Η καλύτερη απάντηση στο φόβο που καλλιεργούν στους χώρους δουλειάς ώστε να μην ανοίγει ρουθούνι, για να περνάνε παλιά και νέα μέτρα χωρίς αντιστάσεις είναι η οργάνωση όλο και περισσότερων εργατών στα σωματεία μας. Να μην μείνει μόνος και ανοργάνωτος κανένας. Όταν οι εργάτες είναι ενωμένοι σαν μια γροθιά και οργανώνουν την πάλη τους, κανείς δεν μπορεί να τους εναντιωθεί. Δύναμη μας είναι το δίκιο της τάξης μας. Έτσι θα σπάσουμε το φόβο της εργοδοσίας που προσπαθεί μας τον επιβάλει. 

Κάνουν λόγο για αναποτελεσματικότητα των αγώνων. Χωρίς αγώνα οι εργαζόμενοι στη ζώνη του Περάματος θα είχαν υπογράψει με 35 εργοδότες την κλαδική σύμβαση με αυξημένο μεροκάματο. Αλλά ακόμα και αυτό δεν φτάνει. Χρειαζόμαστε ισχυρά συνδικάτα, που στο επίκεντρο της πάλης θα βάζουν την διεκδίκηση καλύτερων όρων πώλησης της εργατικής δύναμης. Να έχουν στόχο την ανατροπή κάθε αντιλαϊκής πολιτικής. Να διεκδικούν την κάλυψη των σύγχρονων λαϊκών αναγκών. Να παλεύουν μαζί με τους αυτοαπασχολούμενους, τους φτωχούς ΕΒΕ ενάντια σε ντόπια και ξένα μονοπώλια.

Αποτελεί καθήκον να δυναμώσει ο ταξικός αγώνας, να ανατρέψουμε τον αρνητικό συσχετισμό στο συνδικαλιστικό κίνημα για την ανασύνταξη του εργατικού κινήματος ενάντια στις υπονομευτικές δυνάμεις του κυβερνητικού – εργοδοτικού συνδικαλισμού που αποτελούν τον πιο συνεπή σύμμαχο των εργοδοτικών οργανώσεων.

Οι εργαζόμενοι, οι άνεργοι, οι νέοι και οι νέες, όλος ο εργαζόμενος λαός, να διεκδικήσουμε την αναπλήρωση των απωλειών μας, τις σύγχρονες ανάγκες μας. Να καταδικάσουμε την ενιαία γραμμή των κομμάτων που στήριξαν το τρίτο μνημόνιο, που στηρίζουν την πολιτική των μονοπωλίων και το σύστημα της άγριας εκμετάλλευσης και ευθύνονται για τη διαρκή εξαθλίωση της ζωής μας. 

Η επίθεση του κεφαλαίου και των εκπροσώπων του δεν έχει ημερομηνία λήξης αν δεν βρει την αντίσταση και την αντεπίθεση της εργατικής τάξης, των εργαζομένων μέσα από τη δύναμη της οργάνωσης, της ενότητας και του αγώνα, με σχέδιο για την ανατροπή της αντιλαϊκής πολιτικής και των εκμεταλλευτικών σχέσεων παραγωγής. 
Καλούμε τους εργαζόμενους να συμμετέχουν στα αυριανά συλλαλητήρια και τις αγωνιστικές κινητοποιήσεις ενάντια στα νέα αντιλαϊκά μέτρα, στην Αθήνα στις 7 μ.μ. στην Ομόνοια, ενώ στις 10 το πρωί, στην πλατεία Εθνικής Αντίστασης στην Αθήνα, οι συνταξιούχοι οργανώνουν Παναττική Πανσυνταξιουχική Συγκέντρωση.

Συνεχίζουμε αταλάντευτα στο δρόμο του ταξικού αγώνα, η εργατική τάξη, οι εργαζόμενοι έχουμε το δίκιο, εμείς παράγουμε τον πλούτο που μας κλέβει το κεφάλαιο! Εμείς έχουμε τη δύναμη!

«Χωρίς εσένα γρανάζι δεν γυρνά, 

εργάτη μπορείς χωρίς αφεντικά».
1

