17 Οκτώβρη - 11 πμ Συγκέντρωση στο ΝΑΤ

ΟΜΙΛΙΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΕΣ-ΝΑΤ  
Χαιρετίζουμε τους συναδέλφους που παρευρίσκονται στη σημερινή μας συγκέντρωση στο Ναυτικό Απομαχικό Ταμείο, που ίδρυσαν οι ναυτεργάτες το 1861 και συντηρείτο αποκλειστικά και μόνο με εισφορές των ναυτεργατών μέχρι το 1907. 
Σήμερα, 155 χρόνια μετά, η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ έρχεται να τελειώσει τη βρώμικη δουλειά που άφησαν στη μέση οι προηγούμενες κυβερνήσεις ΝΔ και ΠΑΣΟΚ, με τη ψήφιση του νόμου 4387 του 2016, βάζει ταφόπλακα στο ΝΑΤ και τα άλλα ασφαλιστικά ταμεία την 1-1-2017.
Συνάδελφοι – Συναδέλφισες,

Η ΠΕΣ-ΝΑΤ μετά την πλατιά Σύσκεψη στις 2 Οκτώβρη, συνεχίζοντας την δράση της, με στόχο να οργανώσουμε την αντεπίθεσή μας, καλεί όλους τους ναυτεργάτες συνταξιούχους και εν ενεργεία σε κοινή δράση. 
Τώρα χρειάζεται δυνατή παρέμβαση στις εξελίξεις, να μπει στο κέντρο της πάλης μας η επιθετική διεκδίκηση αιτημάτων, που θα συνδέουν την πάλη για την αναπλήρωση των απωλειών που έχουμε δεχτεί σε δικαιώματα και κατακτήσεις. 

Η διάλυση του ΝΑΤ αποτελεί αιτία πολέμου.
Να σημάνει ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΣ ΠΑΝΤΟΥ !!!
ΔΩΣΤΕ ΠΙΣΩ ΤΑ ΚΛΕΜΜΕΝΑ – ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΟ ΝΑΤ
Λένε ψέματα για τα ελλείμματα και το χρέος
Τα ελλείμματα του ΝΑΤ και η καταλήστευση του έγινε προς όφελος των εφοπλιστών. Εκτός από τα θαλασσοδάνεια, τις 13 μειώσεις των οργανικών συνθέσεων των καραβιών, τη μετατροπή της καταβολής των μισθών από συνάλλαγμα  σε δραχμές και τις 56 προκλητικές φοροαπαλλαγές, τεράστια είναι τα κέρδη που αποκομίζουν από τη «μαύρη» εργασία, την εισφοροδιαφυγή και εισφοροκλοπή. Τα ποσά που οφείλουν στο Ναυτικό Απομαχικό Ταμείο είναι ανυπολόγιστα. Οι εφοπλιστές δεν ανησύχησαν ποτέ για τα χρέη τους προς το ΝΑΤ, αφού "έγινε νόμος" η παραγραφή και οι χαριστικές ρυθμίσεις. 
Λένε ψέματα ότι οι αγώνες δεν φέρνουν αποτελέσματα
Η Κοινωνική Ασφάλιση δε χαρίστηκε, δεν ήταν προϊόν παραχώρησης. Ηταν αποτέλεσμα πολύχρονων, αιματηρών συγκρούσεων με τις κυβερνήσεις και το μεγάλο κεφάλαιο. Με τον ταξικό αγώνα τους οι εργάτες κατέκτησαν το 8ωρο, την Ασφάλιση, τις Συλλογικές Συμβάσεις, το δικαίωμα στην Υγεία, στην Παιδεία, το δικαίωμα στην απεργία. 

· Ο λαϊκός ξεσηκωμός είναι το μόνο όπλο που μπορεί να φέρει αποτελέσματα.

· Δε θα παραδώσουμε την ασφάλισή μας στα νύχια των αρπαχτικών!
Συνάδελφοι – Συναδέλφισες,

Ο ΣΥΡΙΖΑ έπαιξε χυδαία με τις αγωνίες των ναυτεργατών και των οικογενειών τους.
Έταξε τη στήριξη του ΝΑΤ και την καταβολή των εφοπλιστικών οφειλών. 
Το χτύπημα με δακρυγόνα της συγκέντρωσης των συνταξιούχων, που διαδήλωναν στο Μέγαρο Μαξίμου, τη Δευτέρα 3 Οκτώβρη το πρωί, ήρθε να αποκαλύψει ότι όσα έλεγε την προηγούμενη μέρα ο Αλ. Τσίπρας στην Καισαριανή, για τιμή στη δρακογενιά της δεκαετίας του 1940, ήταν κουραφέξαλα.
Συνάδελφοι
Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ προσπαθεί να συντηρήσει την προσδοκία στον ελληνικό λαό ότι έχει να περιμένει βελτίωση από την καπιταλιστική ανάπτυξη και ότι στον βωμό αυτού του στόχου αξίζει να καταθέσει κι άλλες θυσίες, συνεχίζοντας προκλητικά και επίμονα να εξωραΐζει τις μειώσεις που είδαν χιλιάδες συνταξιούχοι στις κύριες και επικουρικές συντάξεις, δικαιολογώντας ακόμα και την απαράδεκτη περικοπή του ΕΚΑΣ.  
Μας λένε να ξεχάσουμε πως θα υπάρχει ένα δημόσιο σύστημα Κοινωνικής Ασφάλισης, που θα καλύπτει τον εργαζόμενο και την οικογένειά του, αλλά η Ασφάλιση να γίνει προσωπική υπόθεση ανάλογα με τις εισφορές και παροχές, στον καθένα αναλόγως την τσέπη του. Να είμαστε εκτεθειμένοι στις ασθένειες, στον επαγγελματικό κίνδυνο και η εργοδοσία και το κράτος να μας κλέβουν τον κόπο και τον ιδρώτα μας δίνοντας πενιχρές υπηρεσίες επιπέδου πτωχοκομείου.

Επιβεβαιώνεται, δηλαδή, ότι η ανάκαμψη των κερδών του κεφαλαίου όχι μόνο δε θα φέρει ανακούφιση στο λαό, αλλά προϋποθέτει νέα κλιμάκωση με μόνιμα αντιλαϊκά μέτρα.

Το ίδιο ακριβώς συμπέρασμα επιβεβαιώνει και το προσχέδιο του κρατικού προϋπολογισμού για το 2017, που κατέθεσε η κυβέρνηση: 
Στο πλαίσιο εφαρμογής του 3ου μνημονίου και μόνο στον τομέα της Ασφάλισης, πάνω από 1,5 δισ. ευρώ θα χάσουν ασφαλισμένοι και συνταξιούχοι το 2017, από μείωση συντάξεων και αύξηση εισφορών. 

Αποδεικνύεται, επίσης, περίτρανα ότι ο νόμος 4387/2016 που ψηφίστηκε το Μάη, όχι μόνο δεν είναι το τέλος των περικοπών στις συντάξεις, αλλά πυροδοτεί έναν νέο μακροχρόνιο κύκλο μειώσεων, τόσο στους νυν όσο και στους μελλοντικούς συνταξιούχους. Ταυτόχρονα, καταρρίπτεται η κυβερνητική προπαγάνδα ότι με το νόμο αυτό αποκαθίσταται δήθεν η «δικαιοσύνη», η «ισονομία» και η «βιωσιμότητα» του ασφαλιστικού συστήματος. 

Ταυτόχρονα, ο προϋπολογισμός προβλέπει αύξηση της φορολογίας και μεγέθυνση του ΑΕΠ. 
Επιβεβαιώνεται και μ' αυτόν τον τρόπο ότι η ανάπτυξη, που προπαγανδίζει η κυβέρνηση, έχει ως βασική προϋπόθεση τη συντριβή των ασφαλιστικών δικαιωμάτων και δεν αναιρεί ούτε τη φοροληστεία των λαϊκών στρωμάτων.

Αποκαλύπτεται έτσι πλήρως η απάτη της κυβερνητικής προπαγάνδας περί ...«δυσκολότερων που πέρασαν», περί «επιστροφής στην κανονικότητα» κ.ο.κ. Επιβεβαιώνεται ότι η «κανονικότητα» των κερδών του κεφαλαίου προϋποθέτει το παραπέρα τσάκισμα του λαού.

Ολες οι παραπάνω περικοπές και αυτές που θα ακολουθήσουν τα επόμενα χρόνια ως απόρροια του 3ου μνημονίου, που ψήφισαν τα κόμματα ΣΥΡΙΖΑ, ΝΔ, ΠΑΣΟΚ, ΠΟΤΑΜΙ, συνοδεύονται με την παραπέρα μείωση της κρατικής χρηματοδότησης προς την Κοινωνική Ασφάλιση. Αυτή η υποχρηματοδότηση είναι το υπόβαθρο για να στηριχτούν οι περικοπές του 2017, αλλά και όσες ακολουθήσουν, με την επίκληση της ελλειμματικότητας των Ταμείων.
Λένε πως για τα οικονομικά προβλήματα των Ταμείων πρέπει να αναλάβουν «όλοι» τις ευθύνες τους. 
Ρωτάμε: Πότε, ποιος εργαζόμενος δεν πλήρωσε τις εισφορές του; 
Εκείνοι που δεν πλήρωναν (και δεν πληρώνουν) δεν είναι οι Ναυτεργάτες  είναι οι εφοπλιστές και το κράτος τους, που κλέβει για δεκαετίες τα λεφτά των εργατών και τα δίνει στους «ευεργέτες», για να κάνουν ...ανάπτυξη. 
Γιατί, λοιπόν, πρέπει «όλοι» να αναλάβουν τις ευθύνες τους; Γιατί λοιπόν οι εργαζόμενοι να αναλάβουν (ξανά) τις ευθύνες των χορτάτων και των κλεφτών;

Λένε ότι τα μέτρα τους στοχεύουν, εκτός των άλλων, και στην καλύτερη «οργάνωση» του συστήματος. Μα η «οργάνωσή τους» είναι μια χαρά, όταν υπολογίζουν το ύψος της «μαύρης» και της «ανασφάλιστης» εργασίας. Ξέρουν πολύ καλά το μέγεθος των τρισ. που χάνονται κάθε χρόνο, επειδή οι εφοπλιστές αρνούνται να ασφαλίσουν στην ελληνόκτητη ναυτιλία πάνω από 60 χιλιάδες ανασφάλιστους ναυτεργάτες. Αρνούνται δηλαδή την εφαρμογή της ΣΣΕ για όλους.  

Συνάδελφοι – Συναδέλφισες,

Από τη ψήφιση του ν.4387/16, στο ΝΑΤ δεν αποδίδουν νέες κύριες και επικουρικές συντάξεις, ούτε καν την προσωρινή σύνταξη του άρθρου 29, που διαμορφώνεται από 384 έως 768 ευρώ, όπως καθορίζεται από τη σχετική υπουργική απόφαση. 

Ενώ το Υπουργείο Εργασίας έχει δώσει γραπτή εντολή για καταγραφή της κινητής και ακίνητης περιουσίας των ταμείων Προνοίας των ναυτεργατών, στα πλαίσια κατάργησης και ενσωμάτωσής τους στο νέο φορέα ΕΤΕΑΕΠ, μέχρι της 1/1/2017. 

Υπενθυμίζουμε ότι με το νόμο έκτρωμα 4387/2016, ανατρέπεται ο νόμος 792/1978, που προβλέπει ότι οι ναυτεργάτες θεμελιώνουν συνταξιοδοτικό δικαίωμα βάσει:

● Την πραγματική θαλάσσια υπηρεσία ● Την άδεια ● Τον ειδικό συντελεστή με τον οποίο προσαυξάνεται η συνθετική θαλάσσια υπηρεσία. 

Επιπρόσθετα με την εφαρμογή του νέου τρόπου υπολογισμού των συντάξεων ο νέος νόμος προβλέπει:

● Συντελεστή αναπλήρωσης για τον καθορισμό των συντάξεων τα 40 χρόνια (με 300 μέρες ασφάλισης το χρόνο). Πράγμα αδύνατον για τους ναυτεργάτες.

● Για τον καθορισμό του συνταξιοδοτικού μισθού θα παίρνεται υπόψη ο μέσος όρος μισθών των ΣΣΕ από το 2002 και όχι του τελευταίου χρόνου που ισχύει  σήμερα.

Επιπλέον αυτό έχει σαν αποτέλεσμα (ΑΝ ΤΟΥΣ ΕΠΙΤΡΕΨΟΥΜΕ ΝΑ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΙ Ο ΝΕΟΣ ΝΟΜΟΣ) οι μέρες ασφάλισης μας από 360 το χρόνο να γίνουν 300 και να μην συμπεριλαμβάνεται η άδεια 96 μέρες το χρόνο. Συγκεκριμένα ο ποντοπόρος θα χάνει 5 μήνες ασφάλισης το χρόνο (60 μέρες + 96 μέρες άδεια), ενώ ο ακτοπλόος - που έχει λιγότερες μέρες άδεια – περίπου 4 μήνες το χρόνο. 

Το μέτρο αυτό θα αφορά και τους σημερινούς συνταξιούχους, αφού θα γίνει επανυπολογισμός όλων των συντάξεων μέχρι το 2018.
Συνάδελφοι – Συναδέλφισες,

Εκτιμώντας ότι η επίθεση της σημερινής αλλά και όλων των προηγούμενων κυβερνήσεων είναι αδύνατο να αντιμετωπιστεί μεμονωμένα από ένα κλάδο, η ΠΕΣ-ΝΑΤ συμμετέχει στο συντονιστικό των συνεργαζόμενων ομοσπονδιών και σωματείων (ΙΚΑ – ΔΗΜΟΣΙΟΥ – ΕΛΤΑ – ΟΣΕ – ΠΟΣΕ - ΟΑΕΕ), που με ένα αγωνιστικό πρόγραμμα παλεύουν την αντιλαϊκή αντισυνταξιουχική πολιτική των εκάστοτε κυβερνήσεων.

Στα πλαίσια αυτά πρότεινε και έστειλε κάλεσμα σε συνταξιούχους, εργαζόμενους καθώς και σε όλα τα σωματεία ναυτεργατών και συνταξιούχων για πρόγραμμα αγωνιστικών κινητοποιήσεων. 

Δυστυχώς για άλλη μια φορά οι δυνάμεις του εργοδοτικού και κυβερνητικού τόξου έλαμψαν με την απουσία τους, υποτιμώντας σκόπιμα την ανάγκη για δράση. 
Επιπρόσθετα, αρνήθηκαν να συνυπογράψουν το σχέδιο νόμου Ομοσπονδιών και Εργατικών Κέντρων, που υπέγραψαν περισσότερες από 500 συνδικαλιστικές οργανώσεις και θα κατατεθεί στη Βουλή σε όλα τα κόμματα εκτός της ναζιστικής ΧΑ, για την διεκδίκηση των απωλειών που έχουμε σε μισθούς – συντάξεις, για την κατάργηση των αντεργατικών νόμων που περιορίζουν και καταργούν τις ΣΣΕ. 
Γίνεται φανερό ότι οι δυνάμεις του εργοδοτικού – κυβερνητικού συνδικαλισμού δεν θέλουν να δυσαρεστήσουν τα αφεντικά τους και να βάλουν σε δύσκολη θέση τα κόμματά τους, που θα αναγκαστούν να πάρουν θέση.

Ιδιαίτερα δε το σωματείο «Πανελλήνιος Σύνδεσμος Συνταξιούχων Ναυτικού Απομαχικού Ταμείου» και το σωματείο των Ναυτών (ΠΕΝΕΝ), ακολουθώντας τις προσταγές και κατευθύνσεις  των εφοπλιστών όπως και τα άλλα τσιράκια τους  στην  ΠΝΟ, συνεχίζουν να υπονομεύουν με τις θέσεις τους κάθε απόπειρα για ενωτική και αγωνιστική δράση που αντιτίθεται στις πολιτικές που υπηρετούν.

Με δυο ανακοινώσεις λίβελους, σταλμένες από το σωματείο Ναυτών,  προσπερνούν τα υπαρκτά και οξυμένα προβλήματα των συνταξιούχων και υπονομεύουν τους αγώνες τους.

Μεταξύ αυτών που υπογράφουν είναι και ο Γεράσιμος Μελέτης, πρώην πρόεδρος της Ένωσης Θαλαμηπόλων, μετέπειτα διορισμένος παράνομα το 2010 από τον τότε υπουργό του ΠΑΣΟΚ Ι. ∆ιαµαντίδη σαν εκπρόσωπος των συνταξιούχων στο Δ.Σ. του ΝΑΤ και τωρινός Αντιπρόεδρος του ανωτέρω συνταξιουχικού σωματείου, στενός συνεργάτης του Νταλακογιώργου.
Υπενθυμίζουμε ότι, ο «κύριος» αυτός στη συνεδρίαση του ∆.Σ. του ΝΑΤ στις 28 Μάρτη 2012, μαζί με τον Γιώργο Τσουρή, εκπρόσωπο της Ένωσης Πλοιάρχων ΠΕΠΕΝ, συμφώνησαν στη μείωση των συντάξεων του ΝΑΤ κατά 7%!!!
Επίσης στις 18 Απρίλη 2011 στο Δ.Σ. του ΝΑΤ, με μια ψήφο διαφορά αυτή του  Γεράσιμου Μελέτη, δόθηκε ελευθεροπλοία στο κρουαζιερόπλοιο «LUIS CRISTAL», απαλλάσσοντας τον όμιλο LOUIS από την υποχρέωση να καταβάλει 19 εκατομμύρια δολάρια, που όφειλε στο ΝΑΤ. 

Για το γνωστό και πολυχρησιμοποιημένο «βαποράκι» των εφοπλιστών Αντώνη Νταλακογιώργο δεν έχουμε να προσθέσουμε τίποτα. Τον έχουν πάρει, πια, χαμπάρι οι πάντες...
Όλα αυτά τα τρωκτικά, αυτοαποκαλούνται «ακομμάτιστοι»! «ακηδεμόνευτοι»! «ανεξάρτητοι»! Να γιατί ο κυβερνητικός και εργοδοτικός συνδικαλισμός αποτελεί απαραίτητο εργαλείο για τους εφοπλιστές.
Οι υποτακτικοί  των εφοπλιστών, των βιομηχάνων στη ΓΣΕΕ, στην ΠΝΟ, στην ΑΔΕΔΥ κ.ά., που έχουν κάτσει στο σβέρκο μας, συκοφαντώντας την αξία συμμετοχής στα σωματεία και της συλλογικής αγωνιστικής δράσης, είναι φορείς ενσωμάτωσης στην προπαγάνδα της ΕΕ, συνεχές εμπόδιο στην οργάνωση, βάζουν φρένο στην ενημέρωση των εργαζομένων!

Δε συμβιβαζόμαστε με τις δυσκολίες του αγώνα. Έχουμε αντοχή και  αποφασιστικότητα, γιατί πιστεύουμε στη δύναμη των ναυτεργατών, της εργατικής τάξης, στη δύναμη της ταξικής πάλης, γιατί αποτελεί κινητήρια δύναμη για την ανατροπή της αντιλαϊκής πολιτικής, για  να ανοίξει ο δρόμος να ικανοποιηθούν οι σύγχρονες ανάγκες του λαού.
Τώρα οι ναυτεργάτες, οι εργαζόμενοι και οι συνταξιούχοι να πάρουν την υπόθεση στα χέρια την πρόταση των ομοσπονδιών, των Εργατικών Κέντρων, των συνδικάτων για τις Σ.Σ.Ε., βασικό κρίκο ταξικής ενότητας και κλιμάκωσης της πάλης της εργατικής τάξης για ανάκτηση των απωλειών την περίοδο της κρίσης, με την κατάργηση των αντεργατικών – αντασφαλιστικών νόμων, της φοροληστείας  του λαϊκού εισοδήματος, για την ανακούφιση και προστασία των ανέργων, διεκδίκηση πόρων για την υγεία, την πρόνοια, την εκπαίδευση, δουλειά για όλους με συγκροτημένα εργασιακά ασφαλιστικά δικαιώματα  


Να μην επιτρέψουμε να περάσουν η απογοήτευση, η μιζέρια, η απαισιοδοξία, η αποχή από τις συλλογικές διαδικασίες, η άρνηση οργάνωσης  της πάλης.

Να μην χάσουμε την πίστη μας στο δίκιο και στην δύναμη του αγώνα.

Να δυναμώσει η ενότητα εργαζομένων και συνταξιούχων για να μπούμε φραγμός στα σχέδια τους, να οργανώσουμε τις δυνάμεις μας για την ανατροπή της βάρβαρης αντισυνταξιουχικής, αντεργατικής πολιτικής.
Όλοι μας, ανεξάρτητα από ειδικότητα και κλάδο, αναλαμβάνουμε τις ευθύνες μας, συνεχίζουμε και κλιμακώνουμε την πάλη μας, δυναμώνουμε την προσπάθειά μας για την αλλαγή του συσχετισμού δυνάμεων και την εργατική, λαϊκή αντεπίθεση. 

Με ένα κίνημα ανατροπής και όχι ένα κίνημα του μικρότερου κακού, του "εφικτού" και του ρεαλισμού των μνημονίων και της καπιταλιστικής κερδοφορίας 

Μπορούμε να δώσουμε αποφασιστικά τη μάχη της υπεράσπισης και της διεύρυνσης των δικαιωμάτων μας

Να μην περάσει η διάλυση της Κοινωνικής Ασφάλισης!
Δεν δεχόμαστε μοιρολατρικά τη νέα άγρια επίθεση που ψήφισαν                   με το 3ο μνημόνιο ΣΥΡΙΖΑ/ΝΔ/ΠΑΣΟΚ/ΠΟΤΑΜΙ/ΑΝΕΛ.
Η ΠΕΣ-ΝΑΤ μαζί με τα ταξικά ναυτεργατικά σωματεία, αναλάβαμε με ευθύνη και τόλμη μεγάλες πρωτοβουλίες συμπόρευσης, κοινού βηματισμού στον αγώνα. Με διεκδικητικό πλαίσιο βασισμένο στις σύγχρονες λαϊκές ανάγκες, πλαίσιο πάλης και συσπείρωσης. 

Απευθύνουμε κάλεσμα συμπόρευσης σε συνταξιούχους, εργαζόμενους, άνεργους, να διεκδικήσουμε μαζί τα δικαιώματά μας, την ικανοποίηση των αναγκών μας, την αναπλήρωση των απωλειών. 

Κανένας να μην κουραστεί, κανείς να μην υποχωρήσει. Όσο χρειαστεί θα είμαστε στους δρόμους.

Έχουμε τη δύναμη για να κλιμακώσουμε τον αγώνα μας, να συναντήσουν αδιαπέραστο λαϊκό τοίχος, ένα αρραγές διεκδικητικό μέτωπο που δεν θα αναχαιτιστεί!  

Προχωράμε μπροστά  θα τα καταφέρουμε!  

ΟΛΟΙ σήμερα 17 Οκτώβρη, το συλλαλητήριο στο Σύνταγμα στις 6:30 μ.μ. 
