ΟΜΙΛΙΑ ΣΤΟ ΕΤΗΣΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΟΥ ΕΚΠ

22 Μάρτη 2014
Συναδέλφισσες, οι
Στο χώρο των ναυτεργατών και σε συγχορδία εφοπλιστές – κυβέρνηση, επιδιώκουν την κατάργηση των ΣΣΕ και την εφαρμογή των ατομικών συμβάσεων, επεκτείνουν την «μαύρη» ανασφάλιστη εργασία, την διάλυση της κοινωνικοασφαλιστικής προστασίας, την ίδια περίοδο με τους ναυτεργάτες, τους  εργαζόμενους, να βιώνουν καθημερινά τα τραγικά αποτελέσματα της αντιλαϊκής πολιτικής του κεφαλαίου, με την όξυνση της ανεργίας, την απλήρωτη εργασία, την λεηλασία του λαϊκού εισοδήματος από φόρους και τα χαράτσια, την ένταση της φτώχειας, της εξαθλίωσης.
Η κυβέρνηση επαναφέρει, το νομοσχέδιο έκτρωμα «Τουριστικά πλοία και άλλες διατάξεις», στα πλαίσια της πολιτικής της ανταγωνιστικότητας και στις κατευθύνσεις του κεφαλαίου, της Ε.Ε, του ΔΝΤ. 
Αυξάνει την επίθεση της στην καταπάτηση των συνδικαλιστικών δικαιωμάτων με πρόσθετα κατασταλτικά μέτρα σε βάρος των απεργιακών αγώνων και διεκδικήσεων των ναυτεργατών, στα τουριστικά πλοία  καταργεί τις ΣΣΕ και τις οργανικές συνθέσεις των πλοίων, θεσπίζει για τους κυβερνήτες ασφάλιση με μπλοκάκι στον ΟΑΕΕ, διευρύνεται η «μαύρη» ανασφάλιστη εργασία, εργαζόμενοι πολλαπλών καθηκόντων. Η εφαρμογή αυτών των μέτρων θα επιφέρει  αλυσιδωτές επιπτώσεις  στα ελλείμματα των ασφαλιστικών ταμείων, στην ανεργία, στην ασφάλεια και προστασία της ανθρώπινης ζωής στη θάλασσα.
Συνάδελφοι,

Παρακολουθείται τις εξελίξεις που διαμορφώνονται στην πολιτική ζωή και το συνδικαλιστικό κίνημα. 

Ξεφυτρώνουν «Ελιές», «Ποτάμια», η ΑΠ/ΣΥΡΙΖΑ μεταλλάσσεται σε ΜΕΤΑ. Τα ίδια πρόσωπα με άλλα προσωπεία, με τον ίδιο πάντα στόχο, τον αποπροσανατολισμό του εργατικού κινήματος, να ενισχυθούν οι συγχύσεις και οι αυταπάτες, να συγκαλυφθεί η αιτία που έχει οδηγήσει τον εργαζόμενο λαό στην ανεργία, την φτώχια, την εξαθλίωση. 
Αυτές οι δυνάμεις αρνούνται ότι η κρίση είναι αποτέλεσμα του καπιταλιστικού τρόπου παραγωγής που συσσωρεύει αμύθητο πλούτο για τα μονοπώλια στα πλαίσια της πολιτικής της ανταγωνιστικότητας, προκαλεί κρίση υπερσυσσώρευσης κεφαλαίων, κρίση υπερπαραγωγής, καταστρέφοντας παραγωγικές δυνάμεις, κύρια την εργατική τάξη, τους εργαζόμενους. 
Αποτελεί μονόδρομο για τους διαχειριστές του καπιταλιστικού τρόπου παραγωγής να επιτίθενται και να μειώνουν την τιμή της εργατική δύναμης, αυξάνοντας τον βαθμό εκμετάλλευσης των εργαζομένων, τον απλήρωτο χρόνο εργασίας, για την ενίσχυση της κερδοφορίας του κεφαλαίου. 
Αυτό συντελείται από νεοφιλελεύθερες και σοσιαλδημοκρατικές κυβερνήσεις στις καπιταλιστικές χώρες, με μνημόνια και χωρίς μνημόνια.
Οι δυνάμεις του κεφαλαίου, της Ευρωπαϊκής Ένωσης, οι υποστηρικτές της Συνθήκης του Μάαστριχτ, δηλ. οι πολιτικές δυνάμεις  ΝΔ - ΠΑΣΟΚ – ΣΥΡΙΖΑ,  τα παραμάγαζα τους ΑΝ. ΕΛΛ. ,ΔΗΜΑΡ, ΑΝΤΑΡΣΥΑ, Χ.Α. και αυτά που ξεφυτρώνουν, όλοι αυτοί με τις συνδικαλιστικές τους δυνάμεις, αρνούνται την υπεράσπιση και τον αγώνα για την ιστορική αποστολή της εργατικής τάξης, των εργαζομένων να καταργήσει τους εκμεταλλευτές της, να γίνει κυρίαρχη στον πλούτο που παράγει.
Είναι  χαρακτηριστική η εισηγητική ομιλία στην συνδιάσκεψη των μεταλλαγμένων της ΑΠ/ΣΥΡΙΖΑ, τους ταιριάζει το ΜΕΤΑ, που έχουν το θράσος να επιτίθενται στις δυνάμεις του ΠΑΜΕ αναφέροντας ότι  η δράση του «αποδείχθηκε καταστροφική για το σ.κ. για έναν από τους σοβαρότερους λόγους που ταλανίζουν το σ.κ., ότι δεν συνέβαλλε στην άθροιση των δυνάμεων των εργαζομένων αντίθετα υπονόμευσε την ενότητα και την κοινή δράση».
Ενότητα και δράση με ποιούς;

Με την ΠΑΣΚΕ – ΔΑΚΕ – ΑΠ, που συμπλέουν στην ΓΣΕΕ, υπέρμαχοι του «κοινωνικού εταιρισμού», ότι το «καλό του κεφαλαίου είναι και καλό για τον εργάτη»; 

Ενότητα και δράση με ποιούς;

Με αυτούς καλλιεργούν στους εργαζόμενους την μοιραλατρεία, την απογοήτευση και την αναποτελεσματικότητα των αγώνων ή με τους «ποντικούς» που δραπετεύουν από το βουλιαγμένο πλοίο του ΠΑΣΟΚ και τρυπώνουν στο ανερχόμενο κυβερνητικό του ΣΥΡΙΖΑ;

Ενότητα και δράση με ποιούς;

Με αυτούς που χαρακτήριζαν τους αγώνες των ναυτεργατών ως «εξαλλοσύνες» όπως ο Τσίπρας, ή με τον Τσακαλώτο (ΣΥΡΙΖΑ) και τον Ματσαγγάνη (ΔΗΜΑΡ) που δήλωναν ότι «ένας μάγειρας σε πλοίο αμείβεται με 3.500 €, ενώ ένας ερευνητής σε Πανεπιστήμιο παίρνει 2.100 €».
  Η γελοιότητα και φαιδρότητα των μεταλλαγμένων της ΑΠ φθάνει στο σημείο να αναφέρουν στην εισηγητική ομιλία ότι «συγκροτείται από αγωνιστές και αγωνίστριες με αξιακή, ριζοσπαστική και ταξική μπογιά μέσα από τους αγώνες της εργατικής τάξης».  

Πράγματι αυτή η πασαρέλα των μεταλλαγμένων έχει πολύ «ταξική μπογιά». Ας καταγράψουμε μερικούς και την ταξική μπογιά τους.

Βασιλόπουλος, πρόεδρος ΠΑΣΕΝΤ, στέλεχος της ΑΠ στην ΓΣΕΕ,   με αντιμνημονιακές κορώνες υπογράφει ΣΣΕ στις κατευθύνσεις των μνημονίων, στο ίδιο τραπέζι που διαπραγματεύεται με τον πρόεδρο του ΣΕΕΝ , τον Σακέλη, στο ίδιο τραπέζι με την κάλπη του σωματείου ψηφίζει ως μέλος ο πρόεδρος του ΣΕΕΝ.
Γεωργίου, Πρόεδρος Λιμενεργατών, στέλεχος της ΑΠ, καταγγέλλει την τρόικα και τα μνημόνια, βάζει την υπογραφή σε ΣΣΕ στις κατευθύνσεις των μνημονίων.

Νταλακογιώργος, ο αξεπέραστος, Πρόεδρος της Ένωσης Ναυτών,  είναι για χρόνια γνωστός στους ναυτεργάτες ο τυχοδιωκτικός και προβοκατόρικος ρόλος του. Από τις μυστικές συναντήσεις μαζί με εργατοπατέρες της ΠΑΣΚΕ – ΔΑΚΕ, στην ΠΝΟ, πρωτοστάτησε στην κατεύθυνση «θέσεις εργασίας για ορισμένους», γνωστές οι παρασκηνιακές συναλλαγές με την  κυβέρνηση και τον όμιλο Λούη, με αποτέλεσμα να  αποδεκατιστούν εκατοντάδες ναυτεργάτες με συγκροτημένα δικαιώματα από την κρουαζιέρα. Είναι χαρακτηριστική η τηλεοπτική δήλωση του ότι «η κ.Κατσέλη μας ξεγέλασε που μας έλεγε για το 15% ότι θα ήταν έλληνες στα κρουαζιερόπλοια»
Στη χθεσινή συνεδρίαση της ΠΝΟ για άλλη μία φορά ξεχώρισε η υπονομευτική του στάση και η διγλωσσία του, με τη θέση του ότι οι ναυτεργάτες «φοβούνται», να μην φανούν στην διεκδίκηση των δεδουλευμένων τους. Είναι  επόμενο όταν καλλιεργεί αντιλήψεις στους ναύτες  όπως «μην μιλάς - μη ζητάς, οι καιροί είναι δύσκολοι», ή όταν γράφει σε ανακοινώσεις ότι «τα πληρώματα βρίσκονται κάτω από την δαμόκλειο σπάθη της εφοπλιστικής τρομοκρατίας και της πολιτικής επιστράτευσης». 
Έφτασε στο σημείο όπως έγινε και σε πρόσφατη ερώτηση στη βουλή του ΣΥΡΙΖΑ για τους άνεργους ναυτεργάτες, να ζητάει από την κυβέρνηση και του υπουργό, τροποποίηση του όρου 8 των εγκριτικών πράξεων νηολόγησης του ν.,2687/1953 μόνο για τις συνθέσεις των πλοίων, χωρίς  καμία αναφορά αν η ΣΣΕ και η κοινωνική ασφάλιση θα είναι για όλους τους ναυτεργάτες.

Επίσης δεν είναι περίεργο και δεν προκαλεί έκπληξη  ότι τόσο στην εισήγηση, όσο και στις εργασίες της συνδιάσκεψης, με τις δεκάδες ομιλίες, των μεταλλαγμένων, δεν γίνεται καμία αναφορά για την Ευρωπαϊκή Ένωση. Οι ευρωλάγνοι είναι υπερασπιστές της λυκοσυμμαχίας των μονοπωλίων, παρά τα όσα δεινά έχουν συντελεστεί και συνεχίζονται σε βάρος του εργαζόμενου λαού.

Συναδέλφισσες, οι
Σε αυτές τις συνθήκες της καπιταλιστικής βαρβαρότητας αποτελεί καθήκον για τον κάθε εργαζόμενο η συμμετοχή στη ζωή και την δράση των σωματείων, να απομονωθούν οι δυνάμεις του κυβερνητικού – εργοδοτικού συνδικαλισμού, οι μεταλλαγμένοι «σωτήρες» του. 

Να γίνει υπόθεση του κάθε εργαζόμενου σε κάθε χώρο δουλειάς,  η ανασύνταξη του εργατικού κινήματος, ενός κινήματος που θα είναι  ικανό να απαντήσει στην ολομέτωπη  επίθεση, που θα έχει ξεκαθαρίσει ότι τα συμφέροντα των εργαζομένων συγκρούονται με τα συμφέροντα του κεφαλαίου.

Κίνημα οργανωμένο, ταξικά προσανατολισμένο, με στόχους που καθορίζουν αποκλειστικά και υπηρετούν ολόπλευρα τις ανάγκες της εργατικής – λαϊκής οικογένειας.

Διδασκόμαστε από την ιστορική διαδρομή και τους αγώνες του εργατικού κινήματος, με επίγνωση των δυσκολιών, οπλιζόμαστε με αγωνιστική αισιοδοξία, με αγώνες κατακτάμε τα δικαιώματα μας. 
Οργανώνουμε – προετοιμάζουμε – περιφρουρούμε σε κάθε χώρο δουλειάς την απεργιακή μάχη στις 9 Απρίλη, συμμετέχουμε στην απεργιακή συγκέντρωση των δυνάμεων του ΠΑΜΕ στις 10.30 το πρωί στην πλατεία Καραϊσκάκη.  
