ΟΜΙΛΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΠΕΜΕΝ ΣΤΗΝ ΠΡΟΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΣΤΙΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΤΗΣ Π.Σ.Ο

ΑΘΗΝΑ 14 ΜΑΗ 2007

Χαιρετίζουμε τις εργασίες της Π.Σ.Ο για την προπαρασκευαστική συνδιάσκεψη της TUI-TRANSPORT.

Η ανασυγκρότηση των συνδικάτων στις μεταφορές και ειδικότερα στις θαλάσσιες μεταφορές σε ταξική κατεύθυνση αναπτύσσοντας την ταξική πάλη είναι σήμερα περισσότερο από ποτέ αναγκαία.  Επιβεβλημένη και από τις ανατροπές των σοσιαλιστικών χωρών και την κρίση που διέρχεται το εργατικό κίνημα.

Σε όλους τους τομείς αλλά και στον κρίσιμο τομέα των μεταφορών επιβεβαιώνεται ότι η ανταγωνιστικότητα του κεφαλαίου συμπιέζοντας την τιμή της εργατικής δύναμης κάνει το κεφάλαιο επιθετικότερο, τυχοδιωκτικότερο σε βάρος των δικαιωμάτων και των κατακτήσεων της εργατικής τάξης, των πλουτοπαραγωγικών πηγών στις χώρες που ασκεί ληστρική εκμετάλλευση και είναι αποφασισμένο να κάνει και το τελευταίο σέντς του δολαρίου σφαίρα για να διατηρήσει και να ενισχύσει την κυριαρχία του.

Ανατρέπεται το ιδεολόγημα της αστικής τάξης και των εκπροσώπων του κεφαλαίου σε συνθήκες μονοπωλιακού καπιταλισμού και ιμπεριαλιστικών ενώσεων ότι θα μοιράσουν τα κέρδη τους με την εργατική τάξη, τους εργαζόμενους. Αντίθετα επιβεβαιώνεται με πλήθος στοιχείων ο χαρακτήρας της καπιταλιστικής ανάπτυξης και επέκτασης του κεφαλαίου. Οι πλούσιοι γίνονται πλουσιότεροι και λιγότεροι, ενώ οι φτωχοί γίνονται φτωχότεροι και περισσότεροι.

Αφαιρείται η αντικειμενική βάση των πολιτικών και συνδικαλιστικών δυνάμεων που ξορκίζουν την εργατική τάξη και την ταξική πάλη ως κινητήρια δύναμη της κοινωνικής εξέλιξης. Προσπαθούν να αφοπλίσουν το συνδικαλιστικό της κίνημα και το παραδώσουν ως όργανο ενσωμάτωσης και διαχείρισης στα σχέδια του κεφαλαίου.

Σε αυτές τις συνθήκες η ΠΕΜΕΝ και ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ, την 1η Μάη του 2007 κύρηξαν 24η απεργία κόντρα στις συμβιβασμένες συνδικαλιστικές δυνάμεις της ΠΝΟ με απόλυτη επιτυχία. Το 2002 και το 2006 η κυβερνήσεις του ΠΑΣΟΚ και της ΝΔ διαδοχικά κύρηξαν πολιτική επιστράτευση για να σπάσουν την απεργία των ναυτεργατών. Οι ναυτεργάτες, το ΠΑΜΕ, συνέχισαν την απεργία  και κουρέλιασαν στην πράξη τα φύλλα επιστράτευσης. 

Αναπτύσσουμε καθημερινά ασίγαστη πάλη μέσα και έξω από τα καράβια με πολύμορφες αγωνιστικές κινητοποιήσεις ενάντια στην αντιλαϊκή πολιτική για την ταξική χειραφέτηση των ναυτεργατών και της εργατικής τάξης.   

Στο διεθνές συνδικαλιστικό κίνημα τα δήθεν ανεξάρτητα, ελεύθερα συνδικάτα και η ΔΟΜ (ITF) ενώ περιγράφουν χαρακτηριστικά ότι στην ναυτιλία  επικρατεί καθεστώς «σύγχρονης σκλαβιάς» που διαρκώς επιδεινώνεται και διευρύνεται, δεν μπορεί και δεν θέλει να εξηγήσει την αιτία γέννησης αυτών των φαινομένων γιατί είναι μέρος του προβλήματος. Η ηγεσία της αποτελεί την εργατική αριστοκρατία που υπηρετεί και υπηρετείται από τα μονοπώλια και τον ιμπεριαλισμό, είναι πράκτορες του κεφαλαίου που δρούν μέσα στους κόλπους της  εργατικής τάξης.

Οι δυνάμεις του οπορτουνισμού προωθούν την συνεργασία των τάξεων, διαλύουν τους σκοπούς ίδρυσης των συνδικάτων, λειτουργούν και συνεργάζονται με το σύγχρονο δουλεμπορικό κύκλωμα.

Στο 41ο συνέδριο της ITF που πραγματοποιήθηκε στις 9 Αυγούστου στο Durban διακήρυξαν ότι είναι ενάντια στην ανασφάλιστη εργασία και στα ανασφάλιστα πλοία τις σημαίες ευκαιρίας. Στην πράξη συνεργάζονται όλα τα εθνικά περιφερειακά τμήματα κάτω από την καθοδήγηση της γραμματείας της ITF, είναι  μέλη τους 8.000 πλοία σε σύνολο 13.000 και αμύθητα ποσά εισρέουν στα θησαυροφυλάκια της. Εκδίδουν πιστοποιητικά ότι σέβονται τα θεμελιώδη δικαιώματα του ανθρώπου όπως έχουν καταγραφεί στις διεθνείς συμβάσεις του Ο.Η.Ε, του διεθνούς ναυτιλιακού οργανισμού (ΙΜΟ) και του διεθνούς γραφείου εργασίας (ILO). Στην πράξη παραβιάζονται και το μόνο που τους ενδιαφέρει είναι η συνδρομή που εισπράττουν από τους πελάτες τους, εφοπλιστές.

Εμφανίζουν αυξημένο αριθμό πλοίων και ναυτεργατών ως μέλη στην δύναμη τους, όμως στην πραγματικότητα ο κύριος όγκος του εργατικού δυναμικού στις θαλάσσιες μεταφορές δεν έχει συνδικαλιστικά, κοινωνικά δικαιώματα. 

Αυτά τα συμπεράσματα δεν είναι αυθαίρετα, το 19% του παγκόσμιου στόλου στις θαλάσσιες μεταφορές είναι ελληνόκτητο, κατέχει την πρώτη θέση στην παγκόσμια κατάταξη και στην Ε.Ε, αποτελεί το 4ο όπλο του ΝΑΤΟ και δεν υπολείπεται σε αντιλαϊκότητα από την πλειοψηφία του διεθνούς εφοπλιστικού κεφαλαίου. 

Οι Έλληνες εφοπλιστές είναι τα χαϊδεμένα παιδιά των πολιτικών εκπροσώπων της αστικής τάξης, της Ε.Ε, του αμερικάνικου ιμπεριαλισμού, ασκεί επίδραση στον Π.Ο.Ε, εφαρμόζει στην πράξη την οδηγία Μπολκενστάιν ανατρέποντας την ίση αμοιβή για ίση εργασία καθώς και  το δίκαιο που ισχύει για την εγκατάσταση και μετεγκατάσταση των εταιριών.

Στηριγμένοι στις παρακαταθήκες και τους αγώνες των ναυτεργατών, της εργατικής τάξης, των εργαζομένων, συγκροτήσαμε το Πανεργατικό Αγωνιστικό Μέτωπο (ΠΑΜΕ) για την συσπείρωση των ταξικών δυνάμεων, για να αλλάξουμε τους αρνητικούς συσχετισμούς δύναμης στο συνδικαλιστικό κίνημα. 

Το κλαδικό, το εθνικό συνδέεται και αλληλοτροφοδοτείται με την διεθνή δράση του εργατικού κινήματος.

Εμπρός εργάτες ενάντια στα μονοπώλια και τον ιμπεριαλισμό, για την κατάργηση του εκμεταλλευτικού καπιταλιστικού συστήματος, το μέλλον ανήκει στην εργατική τάξη.         
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