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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 


Η διαχρονική πολιτική της υποχρηματοδότησης στη ναυτική εκπαίδευση, με τις αδιαφανείς διαδικασίες στο Κεφάλαιο Ναυτικής Εκπαίδευσης (χωρίς ισολογισμό από το 2003), έχει προκαλέσει οξυμμένα προβλήματα σε εκπαιδευόμενους και εκπαιδευτικούς.

Χαρακτηριστικές είναι οι ελλείψεις σε εκπαιδευτικό προσωπικό με την πλειοψηφία τους να είναι χαμηλόμισθοι ωρομίσθιοι και όχι μόνιμοι, με αποτέλεσμα η εκπαιδευτική διαδικασία από την έναρξη της περιόδου 2022 – 2023, να μην ανταποκρίνεται στις πραγματικές ανάγκες.

Η ΠΕΜΕΝ  επανειλημμένα έχει αναδείξει και πρωτοστατήσει με παρεμβάσεις, μαζί με εκπαιδευόμενους στις ΑΕΝ και μετεκπαιδευόμενους στο ΚΕΣΕΝ,   διεκδικώντας την πρόσληψη μόνιμων εκπαιδευτικών για την κάλυψη των αυξημένων αναγκών της ναυτικής εκπαίδευσης και μετεκπαίδευσης. 
Είμαστε αλληλέγγυοι στην 24ωρη Προειδοποιητική Απεργία στις 20 Δεκέμβρη, που προκήρυξε η Πανελλήνια Ένωση Εκπαιδευτικών Δημόσιας Ναυτικής Εκπαίδευσης (ΠΕΕΔΝΕ) και καλούμε τους ναυτεργάτες να συμμετέχουν στη συγκέντρωση  στις 11 π.μ στην πύλη του υπουργείου Ναυτιλίας. 
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Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ    ΕΝΩΣΗΣ    ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ   ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ   ΝΑΥΤΙΚΟΥ
16 Δεκέμβρη 2022
