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Η εξαγγελθείσα προειδοποιητική 4ωρη στάση εργασίας σε όλες της Δημόσιες Σχολές Ναυτικής Εκπαίδευσης την Δευτέρα 12 Νοέμβρη από την ΠΕΕΔΝΕ (Πανελλήνια Ένωση Εκπαιδευτικών Δημόσιας Ναυτικής Εκπαίδευσης), επιβεβαιώνει τις επανειλημμένες καταγγελίες της ΠΕΜΕΝ, για την διαρκή υποβάθμιση της Δημόσιας Ναυτικής Εκπαίδευσης, που περιλαμβάνει και τα οξυμμένα προβλήματα των εκπαιδευτικών.
Η υποχρηματοδότηση με τις ελλείψεις σε εκπαιδευτικό προσωπικό, υλικοτεχνική υποδομή και τις αδιαφανείς διαδικασίες στη χρήση των κονδυλίων του Κεφαλαίου Ναυτικής Εκπαίδευσης (ΚΝΕ), που έχει να γίνει ισολογισμός από το 2003, στρώνουν το έδαφος να πολλαπλασιάζονται τα τρωκτικά της ιδιωτικής εκπαίδευσης. 

Αυτή η κατάσταση στην Ναυτική Εκπαίδευση συνδέεται με την επιθετικότητα των εφοπλιστών, της κυβέρνησης, σε βάρος των συγκροτημένων δικαιωμάτων των ναυτεργατών, να διευρυνθούν τα «διεθνή κρατούντα» σε όλες τις κατηγορίες καραβιών, με ναυτεργάτες χωρίς ΣΣΕ και κοινωνική ασφάλιση, για την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας και κερδοφορίας των εφοπλιστών.  
Καλούμε τους σπουδαστές, τους μετεκπαιδευόμενους, τους καθηγητές, συνολικά τους ναυτεργάτες, να αγωνιστούμε για: Αποκλειστικά – Ενιαία – Δημόσια – Δωρεάν – Σύγχρονη – Ανώτατη Ναυτική Εκπαίδευση και Μετεκπαίδευση, για δουλειά με ΣΣΕ και κοινωνική ασφάλιση για όλους, με βάση τις σύγχρονες ανάγκες μας.
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