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Καλό ταξίδι συνάδελφε Γιώργο

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΠΕΜΕΝ εκφράζει τα βαθιά του συλλυπητήρια στην οικογένεια και τους συγγενείς του συνάδελφου Ζούνη Γιώργου για το αναπάντεχο τελευταίο του ταξίδι. 
Ο συνάδελφος Ζούνης Γιώργος παιδί εργατικής οικογένειας, γεννήθηκε στο Κερατσίνι και σπούδασε Μηχανικός του Εμπορικού Ναυτικού σε νυχτερινή σχολή, ενώ παράλληλα εργαζόταν στα μηχανουργεία.

Από το 1979 οργανώνεται στη ΠΕΜΕΝ, έχοντας συνειδητοποιήσει από τα πρώτα του βήματα την ανάγκη της συλλογικής δράσης και της ταξικής πάλης, για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων των Μηχανικών, των ναυτεργατών, των εργαζομένων, μέσα από τις γραμμές του ταξικού κινήματος.  
Οι συνάδελφοι Μηχανικοί για την αγωνιστική του δράση, τον τίμησαν με την ψήφο τους και τον εξέλεξαν με το ψηφοδέλτιο της Ενωτικής Δημοκρατικής Αγωνιστικής Συνεργασίας (Ε.Δ.Α.Σ) μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου και του προεδρείου της ΠΕΜΕΝ, ενώ στις πρόσφατες αρχαιρεσίες συμμετείχε ως μέλος της εφορευτικής επιτροπής.

Συνάδελφε Γιώργο, καλό ταξίδι, θα σε θυμόμαστε για την πολύτιμη προσφορά σου στη ΠΕΜΕΝ, μέχρι και τις τελευταίες στιγμές της ζωής σου.  
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