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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ


Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΠΕΜΕΝ σε σημερινή έκτακτη συνεδρίαση του, αποφάσισε να συντονίσουμε τη δράση μας με Σωματεία, Ομοσπονδίες, Εργατικά Κέντρα, για να μην τολμήσει η κυβέρνηση να καταθέσει το νομοσχέδιο έκτρωμα, που θέλει να καταργήσει το 8ωρο, να τσακίσει τη συνδικαλιστική δράση.

Πραγματοποιούμε 24ωρη Πανελλαδική Απεργία σε όλες τις κατηγορίες πλοίων την Πέμπτη 3 Ιούνη από 00:01 έως 24:00, συμμετέχουμε στην απεργιακή συγκέντρωση του Εργατικού Κέντρου Πειραιά στις 10 π.μ στη πλατεία Καραϊσκάκη.

Όλοι στον αγώνα – Ξεσηκωμός

            8ωρο, ασφάλιση, σύνταξη, υγεία

Δε θα τα χαρίσουμε στην εργοδοσία


Είναι ώρα ευθύνης όλων μας. Κατακτήσεις και δικαιώματα αποκτήθηκαν με θυσίες και ταξικές συγκρούσεις από την εργατική τάξη, τους εργαζόμενους, να μην τα παραδώσουμε στις ορέξεις των εφοπλιστών, των βιομηχάνων, των τραπεζιτών, για να αυξάνουν διαρκώς τα κέρδη τους. 


Έχουμε χρέος και καθήκον απέναντι στα παιδιά μας, τις επόμενες γενιές, την αυριανή βάρδια της εργατικής τάξης, να  πρωτοστατήσουμε, για να μην μας γυρίσουν τον τροχό της ιστορίας πίσω, να μην αποδεχτούμε τα εργασιακά τους κάτεργα.


Δεν μας αξίζει ζωή για ένα κομμάτι ψωμί.
Η ελπίδα είναι στους ταξικούς αγώνες, σε σύγκρουση με την πολιτική του κεφαλαίου και τους εκπροσώπους του, για μια κοινωνία που θα υπηρετεί τις δικές μας ανάγκες.

Να μην πάει μέρα και ώρα χαμένη για τη μαζική συμμετοχή των ναυτεργατών, μέσα και έξω από τα καράβια, στην περιφρούρηση για την επιτυχία της 24ωρης Πανελλαδικής Απεργίας, την Πέμπτη 3 Ιούνη.

Αγώνας ρήξη ανατροπή

Η ιστορία γράφεται με πάλη ταξική
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Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ  ΕΝΩΣΗΣ  ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ  ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ  ΝΑΥΤΙΚΟΥ
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