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ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΕΣ  ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΙΚΕΣ  ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ 

ΙΚΑ – ΕΛΤΑ – ΔΗΜΟΣΙΟΥ – ΟΣΕ – ΟΑΕΕ – ΝΑΤ – ΟΤΑ  

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η  –  Κ Α Λ Ε Σ Μ Α
Συνάδελφοι - συναδέλφισσες απόμαχοι της δουλειάς. 

Ζούμε την εξαθλίωση. Η ζωή μας μπαίνει σε κίνδυνο.

Το πενιχρό μας συνταξιουχικό εισόδημα που σφαγιάσθηκε από τις τεράστιες περικοπές στις συντάξεις μας, τώρα καταληστεύεται κυριολεκτικά από τους εξοντωτικούς φόρους, την ακρίβεια, το τεράστιο κόστος για φάρμακα, Υγεία.

Η ζωή μας και η ζωή των οικογενειών μας όχι μόνο εξαθλιώνεται αλλά μπαίνει σε άμεσο κίνδυνο από την άθλια κατάσταση που επικρατεί στην ιατροφαρμακευτική περίθαλψη και υγεία. Η κατάσταση γίνεται ποιο δραματική από τα φοβερά ελλείμματα στα ασφαλιστικά ταμεία, που δημιούργησε το «κούρεμα» και η χρόνια ληστεία από τις κυβερνήσεις και την πλουτοκρατία.

Όλα αυτά τα χρόνια και την προεκλογική περίοδο χορτάσαμε με ψέματα, εκβιασμούς, τρομοκρατία και εμπόριο ελπίδας. Τώρα τα ίδια. Γινόμαστε μάρτυρες στο μεγαλύτερο ψέμα της νέας συγκυβέρνησης ότι δε θα μειωθούν οι μισθοί, οι συντάξεις, δε θα υπάρξουν νέοι φόροι για το λαό, όταν η στρατηγική της ΕΕ και του κεφαλαίου που υπηρετεί είναι η ισοπέδωση των μισθολογικών, εργασιακών, ασφαλιστικών δικαιωμάτων, η διεύρυνση των φοροαπαλλαγών του μεγάλου κεφαλαίου. 

Αυτά τα προβλήματα που υπήρχαν την περίοδο της καπιταλιστικής ανάπτυξης, και απογειώθηκαν την περίοδο της καπιταλιστικής κρίσης, κάνουν πιο ορατό και φέρνουν  πιο κοντά  τον  κίνδυνο ολικής ή μερικής παύσης πληρωμών. Να είμαστε σε αγωνιστική επιφυλακή για αυτό το ενδεχόμενο.

Μπροστά στην δραματική κατάσταση όπως εξελίσσεται στα φάρμακα και τον ΕΟΠΥΥ και τα δημόσια νοσοκομεία μπαίνουμε στον αγώνα χωρίς αναμονή, για δωρεάν φάρμακα και υπηρεσίες υγείας, με πανσυνταξιουχικές συγκεντρώσεις στις 12 Ιούλη, σε όλες τις πρωτεύουσες των νομών.

Για τα επείγοντα προβλήματα της υγείας  και τα φάρμακα απαιτούμε:

· Την πλήρη και επαρκή χρηματοδότηση του ΕΟΠΥΥ, των ασφαλιστικών ταμείων, των κέντρων υγείας και των ιδρυμάτων πρόνοιας, από τον κρατικό προϋπολογισμό.

· Επιστροφή από το κράτος των αποθεματικών που χάθηκαν από το πρόσφατο κούρεμα.

· Αποπληρωμή όλων των χρωστούμενων από το κράτος για φάρμακα, ιατρικές και εργαστηριακές εξετάσεις, υγειονομικά υλικά, τρόφιμα για νοσοκομεία, και άλλα ιδρύματα, των φαρμακοποιών και των γιατρών. Η κρατική χρηματοδότηση για την υγεία – πρόνοια – φάρμακο να είναι σε απόλυτη προτεραιότητα έναντι οποιασδήποτε υποχρέωσης που απορρέει από την δανειακή σύμβαση. 

· Εξασφάλιση με ευθύνη του κράτους της έγκαιρης και επαρκούς τροφοδοσίας σε όλα τα φάρμακα. 

· Κρατική χρηματοδότηση για δωρεάν διάθεση των ειδικών φαρμάκων και των φαρμάκων για τις συνοδούς νόσους, τα συμπληρώματα διατροφής, το υγειονομικό και αναλώσιμο υλικό από τα δημόσια νοσοκομεία, τα κέντρα υγείας και τις μονάδες του ΕΟΠΥΥ, στους χρόνιους πάσχοντες και στα ΑμΕΑ.

· Κρατική χρηματοδότηση για δωρεάν διάθεση των φαρμάκων με προτεραιότητα στους ανέργους ανασφάλιστους Έλληνες και μετανάστες, χαμηλοσυνταξιούχους, στους φτωχούς αγρότες και στους αυτοαπασχολούμενους που έχουν κλείσει τις επιχειρήσεις τους. 

· Άμεση αποπληρωμή από τον ΕΟΠΥΥ των δαπανών που πλήρωσαν οι ασφαλισμένοι, τα ΑμΕΑ σε φάρμακα και άλλο υγειονομικό και αναλώσιμο υλικό την περίοδο της άρσης τη πίστωσης των φαρμακοποιών προς τον ΕΟΠΥΥ και τα άλλα ασφαλιστικά ταμεία. 

· Συμψηφισμό των χρεών ανάμεσα στο δημόσιο στους φαρμακοποιούς και τους αυτοαπασχολούμενους γιατρούς.

Η ΣΕΑ με βάση αυτό το πλαίσιο καλεί τους φαρμακοποιούς σε κοινό αγώνα με τους συνταξιούχους και τους εργαζόμενους. Να αναδείξουμε τις πραγματικές αιτίες που οφείλονται στις αντιλαϊκές και αντιασφαλιστικές πολιτικές όλων των κυβερνήσεων που λεηλάτησαν τα ασφαλιστικά ταμεία και έφεραν τον ΕΟΠΥΥ και τους συνταξιούχους, τους εργαζόμενους και τον λαό στην σημερινή κατάντια, για να  θησαυρίζουν οι πολυεθνικές του φαρμάκου.

Μπροστά σε όσα δύσκολα βιώνουμε αλλά και τον άμεσο κίνδυνο να χαθούν ανθρώπινες ζωές η ΣΕΑ καλεί τους συνταξιούχους σε μαζικές συγκεντρώσεις διαμαρτυρίας σε όλες τις πρωτεύουσες των νομών της χώρας στις 12.7.2012, ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:00 π.μ. 
Στην Αθήνα η συγκέντρωση θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 12 Ιούλη 2012 στην πλατεία Εθν. Αντίστασης (πρώην Κοτζιά) στις 10:00 πμ. Θα ακολουθήσει πορεία στο υπουργείο Υγείας.

Να οργανώσουμε παντού τον αγώνα στις γειτονίες από κοινού με τα εργατικά σωματεία τις λαϊκές επιτροπές αγώνα, για το δικαίωμα στην υγεία και την ζωή. 
Πειραιάς, 28 Ιούνη 2012








Η Διοίκηση της ΠΕΣ - ΝΑΤ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΣΥΣΚΕΨΕΩΝ

ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ 

2/7/2012    ΔΕΥΤΕΡΑ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ

ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (ΕΡΓ. ΚΕΝΤΡΟ 11:00π.μ.)

3/7/2012    ΤΡΙΤΗ 


ΘΕΣΣΑΛΙΑ   

ΣΤΟΝ ΒΟΛΟ (ΕΡΓ. ΚΕΝΤΡΟ ΒΟΛΟΥ 11:00π.μ.)  

3/7/2012   ΤΡΙΤΗ  ΦΘΙΩΤΙΔΑ – ΦΩΚΙΔΑ – ΒΟΙΩΤΙΑ - ΕΥΒΟΙΑ  

ΣΤΗ ΛΑΜΙΑ  (ΕΡΓ. ΚΕΝΤΡΟ 11:00π.μ.)

4/7/2012    ΤΕΤΑΡΤΗ 

ΠΕΛΟΠΟΝΗΣΣΟ – ΑΓΡΙΝΙΟ 

ΣΤΗΝ ΠΑΤΡΑ (ΕΡΓ. ΚΕΝΤΡΟ 11:00π.μ.)

4/7/2012   ΤΕΤΑΡΤΗ   

 ΗΠΕΙΡΟΣ     

ΣΤΗΝ ΑΡΤΑ  (ΕΡΓ. ΚΕΝΤΡΟ 11:00π.μ.)

5/7/2012     ΠΕΜΠΤΗ

ΚΡΗΤΗ 

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ   (ΕΡΓ. ΚΕΝΤΡΟ 11:00π.μ.)

