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ΨΗΦΙΣΜΑ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΠΕΣ-ΝΑΤ 2016

Η Γενική συνέλευση της ΠΕΣ-ΝΑΤ που πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 22/3/16  στην αίθουσα της ΠNO  στην Κολοκοτρώνη 132 

Διαπιστώνει ότι οι συνταξιούχοι βρίσκονται αντιμέτωποι με μια  ιδιαίτερα έντονη και γενικευμένη επίθεση ενάντια στα λαϊκά συμφέροντα από όλες τις προηγούμενες κυβερνήσεις και από την σημερινή  που ψήφισε και εφαρμόζει το τρίτο μνημόνιο  στα πλαίσια της ΕΕ και του ΔΝΤ με  αποτέλεσμα την κατεδάφιση της κοινωνικής ασφάλισης την  ιδιωτικοποίηση  της υγείας και την άγρια φορολογία που εφαρμόζεται προκειμένου να στηρίξει το μεγάλο κεφάλαιο

Εκφράζοντας την έντονη αντίθεση της στην αντιλαϊκή αυτή πολιτική σε βάρος των εργαζομένων και των συνταξιούχων, που στο όνομα της  ανταγωνιστικότητας κάνει τους πλούσιους πλουσιότερους και τους  φτωχούς  φτωχότερους.
Καταγγέλλει την εισφοροδιαφυγή, και την εισφοροαπαλλαγή των μονοπωλίων και των εφοπλιστών, την μαύρη ανασφάλιστη εργασία που  ευθύνονται μεταξύ άλλων για τα τεράστια ελλείμματα του ΝΑΤ και των άλλων ταμείων.
Διεκδικούμε: 

· Να  Αποσυρθεί και να μην κατατεθεί στην βουλή το σχέδιο για το ασφαλιστικό.
· Αποκλειστικά  Καθολική Δημόσια και Δωρεάν υγεία και πρόνοια.
· Κατάργηση  των περικοπών των συντάξεων και επαναφορά της 13 και 14 σύνταξης.
· Άμεση ναυτολόγηση σε όλα τα πλοία του νομού 27 του 1975 «δηλαδή ελληνόκτητων πλοίων πάνω από εκατό ΚΟΧ που οι εταιρίες διατηρούν γραφεία στην Ελλάδα» ναυτεργατών με πλήρη ασφαλιστικά δικαιώματα και Συλλογικές Συμβάσεις.
ΔΗΛΩΝΟΥΜΕ: 

Ότι οι Συνταξιούχοι μαζί με τους  εν ενεργεία ναυτεργάτες και το ταξικό εργατικό κίνημα δεν θα επιτρέψουν σε καμία περίπτωση νέες περικοπές και θα διεκδικήσουν ότι μέχρι σήμερα τους  έχει αφαιρεθεί.

Πειραιάς 22/03/2016

Ο Πρόεδρος  της  Γ. Συνέλευσης
Καραλιώκης Δημήτριος
