Προς:

● Πρωθυπουργό κ.Μητσοτάκη

● Υπουργό Εργασίας κ.Χατζηδάκη

● Υπουργό Ναυτιλίας κ.Πλακιωτάκη

● Πολιτικά κόμματα
● ΝΑΤ

● Εφοπλιστικές Ενώσεις

● ΜΜΕ
ΨΗΦΙΣΜΑ
Τα σωματεία που συμμετέχουμε στη σημερινή απεργιακή συγκέντρωση τιμώντας την Εργατική Πρωτομαγιά, καταγγέλλουμε το νομοσχέδιο τερατούργημα, που προετοιμάζει η κυβέρνηση της ΝΔ, στις κατευθύνσεις του κεφαλαίου, της Ε.Ε, για να καταργήσει το 8ωρο, με εντατικοποίηση και απλήρωτη εργασία, την ιδιωτικοποίηση του ασφαλιστικού, να βάλει πρόσθετα εμπόδια  στη συνδικαλιστική δράση. 

Μας γυρίζουν τον τροχό της ιστορίας δεκαετίες πίσω, να γίνουμε δούλοι του 21ου αιώνα. 

Δεν κάνουμε βήμα πίσω από τις κατακτήσεις και τα δικαιώματα μας. Βαδίζουμε στο δρόμο της ανατροπής έχοντας πολύτιμη παρακαταθήκη τα 135 χρόνια από την εξέγερση των εργατών του Σικάγου, τα 101 χρόνια μετά την κατάκτηση του 8ωρου στην Ελλάδα.
Συνεχίζεται η εξάπλωση της πανδημίας σε αρκετές περιοχές του κόσμου με ραγδαίους ρυθμούς, με τα επιβεβαιωμένα κρούσματα να ξεπερνούν τα 153,6 εκατομμύρια, ενώ οι επίσημα καταγεγραμμένοι θάνατοι τα 3,2 εκατ.
Στη χώρα μας 14 μήνες μετά την εκδήλωση της πανδημίας του κορωνοϊού, χιλιάδες είναι οι νεκροί, με την κυβέρνηση να συνεχίζει να αρνείται να πάρει όλα τα απαραίτητα μέτρα για την προστασία της ζωής και της υγείας των εργαζομένων και συνολικά του λαού. Παρά την εκρηκτική κατάσταση στα δημόσια νοσοκομεία, δεν προχωρά σε προσλήψεις για την κάλυψη των πραγματικών αναγκών, ενώ συνεχίζει να αρνείται την πραγματική επίταξη του ιδιωτικού τομέα της Υγείας.

Καταγγέλλουμε τη στάση της  κυβέρνησης της ΝΔ, του υπουργείου Ναυτιλίας, του ΝΑΤ, που προχωράνε στην εφαρμογή του αντεργατικού νόμου 4714/2020, ικανοποιώντας την αξίωση των εφοπλιστών, για κατάργηση της ΣΣΕ των ναυτεργατών στα ποντοπόρα με ελληνική σημαία πλοία, προκλητική παρέμβαση στη λειτουργία του ναυτεργατικού συνδικαλιστικού κινήματος, ενώ ακόμα και για την θέση του Α’ Πλοιάρχου προβλέπει να ναυτολογούνται χωρίς συγκροτημένα δικαιώματα. 

Με μαχητική αισιοδοξία συνεχίζουμε τον αγώνα, για την προστασία της υγείας μας, να ακυρώσουμε τους αντεργατικούς νόμους. Nα μην τολμήσει η κυβέρνηση να φέρει το νομοσχέδιο έκτρωμα για την κατάργηση του 8ωρου.
ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ
Παράρτημα Πειραιά Συνδικάτου Εργατοϋπαλλήλων Μετάλλου Ν. Αττικής και Εργαζομένων Ναυπηγοεπισκευαστικής Βιομηχανίας Ελλάδας, Ε.Ν.Ε.Δ.Ε.Π.,  ΠΕΜΕΝ, «ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ», ΠΕΕΜΑΓΕΝ, Πανελλήνια Ένωση Πληρωμάτων Ρυμουλκών και Ναυαγοσωστικών, Σύνδεσμος Υπαλλήλων Εμπορικών Καταστημάτων και Ιδιωτικών Επιχειρήσεων Πειραιά, Σωματείο Καθαριστών - Καθαριστριών Περιφέρειας Πειραιά και νήσων, Πανελλαδική Ένωση Ελαιουργοσαπουνοποιών και Χημικής Βιομηχανίας Αττικής, Παράρτημα Πειραιά Ένωσης Λογιστών Ελεγκτών Περιφέρειας Αττικής, Συνδικάτο Εργαζομένων στην Ιδιωτική Υγεία Πειραιά, Σωματείο Κατεργασίας Ξύλου και Ναυπηγοξυλουργών, Συνδικάτο Οικοδόμων Παράρτημα Πειραιά, Συνδικάτο Επισιτισμού Τουρισμού Ξενοδοχείων Παράρτημα Πειραιά, Σωματείο Επαγγελματιών Οδηγών Αττικής Βοιωτίας και Νήσων Αργοσαρωνικού, «Νίκος Πλουμπίδης» - Σύλλογος Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Κερατσινίου- Περάματος, Σύλλογος Εργαζομένων Δήμου Κορυδαλλού, Σύλλογος Εργαζομένων Δήμου Περάματος, ΠΕΣ/ΝΑΤ, Ένωση Συνταξιούχων ΙΚΑ Πειραιά και γύρω Δήμων, Σωματείο Συνταξιούχων ΙΚΑ Νίκαιας – Κορυδαλλού, Σωματείο Συνταξιούχων Δημοσίου Πειραιάς.
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