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Ψήφισμα

Της Α’ Τακτικής Συνέλευσης της ΠΕΜΕΝ 

Από δημοσιεύματα στον τύπο, διαρρέουν ότι ετοιμάζεται νέα φορολογική επιδρομή σε βάρος των ναυτεργατών και των ασφαλιστικών τους ταμείων και των άλλων εργαζομένων. 

Αφήνεται άθικτο και ενισχύεται το καθεστώς του κεφαλαίου με πρόσθετα αντιλαϊκά μέτρα.

Στην κορυφή της παγκόσμιας ναυτιλιακής πυραμίδας, της Ε.Ε, βρίσκεται το ελληνικό και το ελληνόκτητο κεφάλαιο. Κανένα μέτρο δεν έχει παρθεί δε βάρος τους,  αντίθετα δρομολογούνται εξελίξεις ως συνέχεια των προηγούμενων κυβερνήσεων και από την νέα κυβέρνηση στην ίδια αντιλαϊκή κατεύθυνση, διογκώνοντας και οξύνοντας τα ναυτεργατικά, εργατικά, λαϊκά προβλήματα.

Καταδικάζουμε τους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς των δυνάμεων του ΝΑΤΟ με την συμμετοχή της χώρας μας,  προετοιμάζοντας επεμβάσεις σε Μ.Ανατολή και Β.Αφρική για τον έλεγχο των αγορών και των ενεργειακών δρόμων, διαμορφώνοντας επικίνδυνες εξελίξεις για τους λαούς.

Κανένας εργαζόμενος, άνεργος, συνταξιούχος, δεν πρέπει να εγκλωβιστεί και  να στηρίξει την κυβερνητική πολιτική με τα νέα «μνημόνια» όπως και αν τα ονομάζει, αποτελούν συνέχεια στην υπεράσπιση της ανταγωνιστικότητας και κερδοφορίας του κεφαλαίου. 

Η εργατική – λαϊκή οικογένεια πρέπει να αγωνιστεί για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων της, για την κάλυψη των απωλειών, για αλλαγές και ανατροπές, για άλλο δρόμο ανάπτυξης που θα υπηρετεί τις δικές της ανάγκες.

Απαιτούμε άμεσα να καταβληθούν οι δεδουλευμένες αποδοχές των ναυτεργατών, να σταματήσει η κοροϊδία και ο εμπαιγμός εφοπλιστών – κυβέρνησης σε βάρος των απλήρωτων ναυτεργατών και των οικογενειών τους.
Άμεσα να καθιερωθεί και να κατατίθενται όλες οι καταστάσεις πληρωμάτων (crew list) των πλοίων του ν.27/1975 (ελληνόκτητης ναυτιλίας) στο ΓΕΝΕ και να ναυτολογούνται ναυτεργάτες με συγκροτημένα δικαιώματα ΣΣΕ – κοινωνική ασφάλιση στο ΝΑΤ., αν θέλουν να μαζέψουν χρήματα από τους εφοπλιστές.

Καλούμε την κυβέρνηση να δώσει απάντηση και λύση στα οξυμμένα προβλήματα που έχουμε καταθέσει από τις 3 Φλεβάρη 2015.

Καλούμε τους ναυτεργάτες, τους συνταξιούχους και τις συνδικαλιστικές ενώσεις, άμεσα να οργανώσουμε τις δυνάμεις μας για να αναχαιτίσουμε την νέα επίθεση σε βάρος των ναυτεργατικών και εργατικών δικαιωμάτων μας και να αντιμετωπίσουμε την βάρβαρη αντιλαϊκή πολιτική του κεφαλαίου και των εκπροσώπων του. 
Το παρόν ψήφισμα της σημερινής συνέλευσης της ΠΕΜΕΝ, οι αποφάσεις των  Γενικών Συνελεύσεων, μαζί με το διεκδικητικό πλαίσιο αιτημάτων μας αποτελούν εξώδικο.

Η  Συνέλευση εξουσιοδοτεί το Διοικητικό Συμβούλιο της ΠΕΜΕΝ, να πάρει όλα τα αναγκαία μέτρα, να εκτιμήσει και να αποφασίσει για απεργιακές κινητοποιήσεις, καλούμε όλες τις συνδικαλιστικές ενώσεις να οργανώσουν την αντίσταση και τους απεργιακούς αγώνες.
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