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Προς:

· Πρωθυπουργό κ.Τσίπρα
· Πρόεδρο Βουλής κ. Βούτση
· Υπουργό Οικονομικών κ. Τσακαλώτο
· Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης κα. Αχτσιόγλου 

· Υπουργό  Ναυτιλίας  κ. Κουρουμπλή 
· Πολιτικά Κόμματα

· Ναυτικό Απομαχικό Ταμείο 

· Ένωση Ελλήνων Εφοπλιστών

· Σύνδεσμο Επιχειρήσεων Επιβατηγού Ναυτιλίας 

· Ένωση Εφοπλιστών Ναυτιλίας Μικρών Αποστάσεων

· Ένωση Πλοιοκτητών Πορθμείων Εσωτερικού

· Ένωση Πλοιοκτητών Ακτοπλοϊκών Φορτηγών Πλοίων

· Γενική Συνομοσπονδία Εργατών Ελλάδας

· Εργατικό Κέντρο Πειραιά

· Πανελλήνια Ναυτική Ομοσπονδία

· ΠΑΜΕ

· Ναυτεργατικά Σωματεία

· Ημερήσιο Τύπο

Ψήφισμα 

Α’ Τακτικής Γενικής Συνέλευσης της ΠΕΜΕΝ 2017
Η Α’ Γενική Συνέλευση της ΠΕΜΕΝ που πραγματοποιήθηκε σήμερα 22 Μάρτη 2017,  χαιρετίζει τους ναυτεργάτες όλων των κλάδων για την καθολική - μαχητική συμμετοχή τους στην 9ήμερη Πανελλαδική Απεργία 2-10 Δεκέμβρη, που αποτελεί πολύτιμη παρακαταθήκη συνολικά για το εργατικό κίνημα. 

Καλούμε τους ναυτεργάτες, τους εργαζόμενους να συνεχίσουμε τον αγώνα καταδικάζοντας την νέα συμφωνία κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ/ΑΝΕΛ με Ε.Ε, ΔΝΤ, με τα πρόσθετα αντεργατικά μέτρα ύψους 3,6 δις ευρώ σε βάρος της εργατικής – λαϊκής οικογένειας.

Η Γ.Σ καταδικάζει το πρόσφατο ψήφισμα του Ευρωκοινοβουλίου που προαναγγέλλει την ενίσχυση της στρατιωτικοποίησης της ΕΕ, συμπληρωματικά με το ΝΑΤΟ, στα πλαίσια των ανταγωνισμών με ΗΠΑ, Κίνα και Ρωσία.
Η βαθύτερη εμπλοκή στα νατοϊκά σχέδια δημιουργεί επικίνδυνα τετελεσμένα, που επιβεβαιώνεται και από τις εξελίξεις.
Η συνέχιση της καπιταλιστικής κρίσης οξύνει τις ενδοϊμπεριαλιστικές αντιθέσεις και τους ανταγωνισμούς, οι μηχανισμοί της ΕΕ, του ΔΝΤ, του ΝΑΤΟ και των άλλων μονοπωλιακών ιμπεριαλιστικών ενώσεων, για τον έλεγχο των γεωστρατηγικών σχεδίων τους, δεν δίστασαν και δεν θα διστάσουν να κάνουν τροφή για τα κανόνια τους τα παιδιά της εργατικής τάξης, του εργαζόμενου λαού. 

Τα αποτελέσματα αυτή της πολιτικής έχουν δημιουργήσει τραγικές συνέπειες για τους ναυτεργάτες  σε όλες τις κατηγορίες πλοίων, με τις παραβιάσεις των ΣΣΕ, την ανεργία, την διεύρυνση της «μαύρης» ανασφάλιστης εργασίας, την εντατικοποίηση με τις μειωμένες οργανικές συνθέσεις, την υπονόμευση της ασφάλειας της ανθρώπινης ζωής.

Οι εξελίξεις επιβάλλουν τη συνέχιση της οργάνωσης και του αγώνα, όσο συνεχίζεται  η πολιτική του κεφαλαίου και των εκπροσώπων του, διαρκώς θα αυξάνεται η εκμετάλλευση των εργαζομένων, διαρκώς θα τους παραπλανούν με «μνημόνια και αξιολογήσεις», για να υποκύπτουν σε εκβιαστικά διλλήματα σε βάρος των δικαιωμάτων τους.

Καλούμε τα σωματεία τους ναυτεργάτες, τους εργαζόμενους, τους συνταξιούχους, να συμμετέχουν στα συλλαλητήρια των δυνάμεων του ΠΑΜΕ στις 7 Απρίλη, στον Πειραιά στις 6:30 το απόγευμα στην πλατεία Καραϊσκάκη, να συνεχίσουμε τον αγώνα απέναντι στην ενιαία επίθεση κυβέρνησης - κεφαλαίου - ΕΕ.
Αγωνιζόμαστε για:
( Κατάργηση των αντεργατικών αντιλαϊκών νόμων.

( Επαναφορά των ΣΣΕ και αυξήσεις σε μισθούς, συντάξεις, κοινωνικές παροχές με κριτήριο την κάλυψη των απωλειών και τις σύγχρονες ανάγκες ζωής.

( Μέτωπο ενάντια στην άγρια φοροληστεία που ροκανίζει το λαϊκό εισόδημα.

( Κανένας συμβιβασμός με τη φτώχεια την ανεργία την δουλειά χωρίς δικαιώματα.
( Να πληρώσουν οι εφοπλιστές, οι βιομήχανοι και οι τραπεζίτες με αύξηση της φορολογίας στο 45%.

Το πλαίσιο αιτημάτων και οι αποφάσεις της σημερινής Γενικής Συνέλευσης της ΠΕΜΕΝ,  αποτελούν εξώδικο.

Η Γενική Συνέλευση εξουσιοδοτεί το Διοικητικό Συμβούλιο της ΠΕΜΕΝ, να πάρει όλα τα αναγκαία μέτρα, να εκτιμήσει και να αποφασίσει για απεργιακές κινητοποιήσεις, καλούμε όλες τις συνδικαλιστικές ενώσεις να οργανώσουμε την πάλη μας ενάντια στην πολιτική του κεφαλαίου και των εκπροσώπων του. 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
