Ψήφισμα 

Β’ Τακτικής Γενικής Συνέλευσης της ΠΕΜΕΝ 2013
Η Β’ Γενική Συνέλευση της ΠΕΜΕΝ που πραγματοποιήθηκε σήμερα 13 Νοέμβρη 2013, ανέδειξε τις συνθήκες που διαμορφώνονται από την βαθιά και παρατεταμένη καπιταλιστική κρίση, κεφάλαιο – κυβέρνηση – Ε.Ε – ΔΝΤ, εντείνουν την επίθεση τους, σε βάρος της εργατικής λαϊκής οικογένειας. 

Προετοιμάζουν πρόσθετες ανατροπές στα εργασιακά και κοινωνικοασφαλιστικά δικαιώματα, νέα φοροεπιδρομή στο πενιχρό λαϊκό εισόδημα, για την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας και κερδοφορίας του κεφαλαίου, αυξάνοντας τον βαθμό εκμετάλλευσης, με την μείωση της τιμής της εργατικής δύναμης.
Σε αυτή την κατεύθυνση και κρατικός προϋπολογισμός για το 2014,  που μεταξύ άλλων περιλαμβάνει μείωση της επιδότησης κατά 2,1 δις ευρώ για την Κοινωνική Ασφάλιση,  δηλαδή 1,8 δισ. ευρώ λιγότερα προς τα Ασφαλιστικά Ταμεία και 300 εκατομμύρια ευρώ λιγότερα σε σχέση με φέτος προς τον ΕΟΠΥΥ και τον ΟΑΕΔ.
Ταυτόχρονα μαζικές είναι απολύσεις των ναυτεργατών, των εργαζομένων, από τα μέσα του Οκτώβρη μέχρι σήμερα πάνω από 500 ναυτεργάτες απολύθηκαν από την επιβατηγό ναυτιλία με την εφαρμογή υπουργικών αποφάσεων και του ν.4150/2013.
Εφοπλιστές – κυβέρνηση επιδιώκουν την κατάργηση των ΣΣΕ σε όλες τις κατηγορίες πλοίων, διεύρυνση της  «μαύρης» και ανασφάλιστης εργασίας, ανατροπή των οργανικών συνθέσεων των πλοίων, εντατικοποίηση της εργασίας υπονομεύοντας την ασφάλεια και την ανθρώπινη ζωή.

Με αυτές τις εξελίξεις  και με το οργανικό έλλειμμα του ΝΑΤ στο 1 δις ευρώ για το 2013, θα επιδεινωθεί ακόμα περισσότερο η κατάσταση στα δικαιώματα των ναυτεργατών που αφορούν κύριες και επικουρικές συντάξεις, ιατροφαρμακευτική προστασία, επιδόματα ανεργίας – ασθενείας, ναυτική εκπαίδευση.
Στο συνέδριο της ΠΝΟ που θα πραγματοποιηθεί στις 17  Δεκέμβρη 2013, οι ταξικές δυνάμεις θα αναδείξουν για άλλη μια φορά ότι αποτελεί επιτακτική ανάγκη ο εκδημοκρατισμός του Ναυτεργατικού Συνδικαλιστικού κινήματος και της ναυτεργατικής νομοθεσίας. Αυτό πρέπει να γίνει υπόθεση του κάθε ναυτεργάτη, ότι μέσα από την οργανωμένη πάλη θα ανατραπεί ο αρνητικός συσχετισμός δύναμης στα ναυτεργατικά σωματεία για την ενίσχυση του ταξικού ναυτεργατικού συνδικαλιστικού κινήματος.

Καλούμε τους Μηχανικούς, τους ναυτεργάτες, τους εργαζόμενους, σε οργάνωση, συσπείρωση δυνάμεων, να απαντήσουμε  στην βία, την καταστολή και στις καταδικαστικές αποφάσεις των δικαστηρίων σε βάρος συνδικαλιστών, με ακόμα πιο δυναμικούς, μαζικούς αγώνες, να ενισχυθεί η συμμαχία εργαζομένων, αυτοαπασχολούμενων, φτωχής αγροτιάς.

Η Γενική Συνέλευση χαιρετίζει και εκφράζει την αλληλεγγύη στους απεργιακούς αγώνες που εξελίσσονται  αυτή την περίοδο σε εργασιακούς κλάδους και επιχειρήσεις, επιβεβαιώνει την ανάγκη συνέχισης των αγώνων. 
ΜΠΡΟΣΤΑ Σ’ ΑΥΤΗ ΤΗΝ ΕΠΙΘΕΣΗ, ΚΑΝΕΝΑΣ ΜΟΝΟΣ ΤΟΥ.

Οι ναυτεργάτες, οι εργαζόμενοι, έχουμε πολύτιμη πείρα και παρακαταθήκη, η ανάκληση του μέτρου της πολιτικής επιστράτευσης από το Υπουργείο Ναυτιλίας και τα συναρμόδια υπουργεία  έχει ακυρωθεί στην πράξη με τους 36 απεργιακούς αγώνες. Έχουμε επίγνωση των δυνατοτήτων και της αλληλεγγύης η ακύρωση της πολιτικής επιστράτευσης, είναι κατάκτηση του αγωνιζόμενου εργατικού – λαϊκού κινήματος ενάντια στη βία, την τρομοκρατία, την βάρβαρη αντιλαϊκή πολιτική.  
Συνεχίζουμε πιο αποφασιστικά στο δρόμο της ταξικής πάλης, να συμβάλουμε στην ανασύνταξη του εργατικού κινήματος, στην αλλαγή του αρνητικού συσχετισμού στο συνδικαλιστικό κίνημα, για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων μας  σε σύγκρουση με την πολιτική του κεφαλαίου και των εκπροσώπων του που μας κλέβουν τον πλούτο που παράγουμε.  

Η Γενική Συνέλευση εξουσιοδοτεί το Διοικητικό Συμβούλιο της ΠΕΜΕΝ, να πάρει όλα τα αναγκαία μέτρα, να εκτιμήσει και να αποφασίσει για απεργιακές κινητοποιήσεις, καλούμε όλες τις συνδικαλιστικές ενώσεις να οργανώσουν την αντίσταση και τους απεργιακούς αγώνες.

Το παρόν ψήφισμα να επιδοθεί: 

· Πρωθυπουργό κ. Α.Σαμαρά

· Πρόεδρο Βουλής κ.Ε.Μεϊμαράκη

· Υπουργό Ναυτιλίας & Αιγαίου κ.Βαρβιτσιώτη 

· Υπουργό Εθνικής Οικονομίας κ. Στουρνάρα 

· Υπουργό Εργασίας κ.Βρούτση

· Πολιτικά Κόμματα

· Ναυτικό Απομαχικό Ταμείο 

· Ένωση Ελλήνων Εφοπλιστών
· Σύνδεσμο Επιχειρήσεων Επιβατηγού Ναυτιλίας 
· Ένωση Εφοπλιστών Ναυτιλίας Μικρών Αποστάσεων

· Ένωση Πλοιοκτητών Πορθμείων Εσωτερικού

· Ένωση Πλοιοκτητών Ακτοπλοϊκών Φορτηγών Πλοίων

· Γενική Συνομοσπονδία Εργατών Ελλάδας

· Εργατικό Κέντρο Πειραιά

· Πανελλήνια Ναυτική Ομοσπονδία

· Ναυτεργατικά Σωματεία

· Ημερήσιο Τύπο
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