ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ (Π.Ε.Μ.Ε.Ν.)

Μπουμπουλίνας 21 – 185 35 Πειραιάς

Τηλ. 210/4115260 – 210/4179144 Fax. 2104122606

Email: pemen@otenet.gr – info@pemen.gr 

Πειραιάς 2 Δεκέμβρη 2015
Προς:

· Πρωθυπουργό κ.Τσίπρα
· Πρόεδρο Βουλής κ. Βούτση
· Υπουργό Οικονομικών κ. Τσακαλώτο
· Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης κ. Κατρούγκαλο
· Υπουργό  Ναυτιλίας  κ.Δρίτσα 
· Πολιτικά Κόμματα

· Ναυτικό Απομαχικό Ταμείο 

· Ένωση Ελλήνων Εφοπλιστών

· Σύνδεσμο Επιχειρήσεων Επιβατηγού Ναυτιλίας 

· Ένωση Εφοπλιστών Ναυτιλίας Μικρών Αποστάσεων

· Ένωση Πλοιοκτητών Πορθμείων Εσωτερικού

· Ένωση Πλοιοκτητών Ακτοπλοϊκών Φορτηγών Πλοίων

· Γενική Συνομοσπονδία Εργατών Ελλάδας

· Εργατικό Κέντρο Πειραιά

· Πανελλήνια Ναυτική Ομοσπονδία

· ΠΑΜΕ

· Ναυτεργατικά Σωματεία
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Ψήφισμα 

Β’ Τακτικής Γενικής Συνέλευσης της ΠΕΜΕΝ 2015

Η Β’ Γενική Συνέλευση της ΠΕΜΕΝ που πραγματοποιήθηκε σήμερα 2 Δεκέμβρη 2015, χαιρετίζει τις απεργιακές κινητοποιήσεις των ναυτεργατών, των εργαζομένων, ενάντια στην πολιτική του κεφαλαίου, της κυβέρνησης, της Ε.Ε, του ΔΝΤ και τους καλεί να συμμετέχουν με μαχητικότητα στην αυριανή 24ωρη Πανελλαδική – Πανεργατική απεργία.
Η συνεχιζόμενη καπιταλιστική κρίση οξύνει τους ιμπεριαλιστικούς ανταγωνισμούς με επίκεντρο το πόλεμο στη Συρία, που έχει στοιχίσει τη ζωή σε εκατοντάδες χιλιάδες ανθρώπους, ενώ έχει οδηγήσει σε διωγμό εκατομμύρια άλλους. 

Αυτή η πολιτική των μονοπωλίων αυξάνει διαρκώς τα κέρδη τους από την εκμετάλλευση των εργαζομένων, μειώνοντας την τιμή της εργατικής δύναμης, ενώ ταυτόχρονα εξαπλώνεται η ανεργία, η φτώχεια, η εξαθλίωση, δημιουργούν κρίσεις, πολέμους, προσφυγιά για τους λαούς. 

Η ψήφιση του κρατικού προϋπολογισμού για το 2016 της κυβέρνησης τις επόμενες μέρες, φέρνει νέες μειώσεις σε μισθούς,  συντάξεις και στις παροχές, φέρνει νέα φοροκαταιγίδα, σαρωτικά χτυπήματα συνολικά στη ζωή της εργατικής – λαϊκής  οικογένειας.

Η επίθεση στην κοινωνική ασφάλιση δεν εξαιρεί κανέναν! Ήρθε η ώρα να σταματήσει το διαίρει και βασίλευε, οι λογικές «το ταμείο μου»,  «η κατηγορία μου», οι διαχωρισμοί «νέοι-παλιοί εργαζόμενοι». Αυτό είναι το δηλητήριο που έσπερναν και σπέρνουν χρόνια τώρα κεφάλαιο, κυβερνήσεις αλλά και φορείς του εργοδοτικού συνδικαλισμού, υψώνοντας τείχη στην ενότητα της εργατικής τάξης απέναντι στους αντιασφαλιστικούς σχεδιασμούς.

Καλούμε τους Μηχανικούς, τους ναυτεργάτες, τους εργαζόμενους, σε οργάνωση, συσπείρωση δυνάμεων, να συμβάλει η απεργιακή μάχη στις 3 Δεκέμβρη για  ακόμα πιο δυναμικούς, μαζικούς αγώνες.

Οργανωμένα σχεδιασμένα, να πολλαπλασιαστούν οι εστίες αντίστασης και διεκδίκησης, να δυναμώσει η αλληλεγγύη που είναι καθοριστική για να σπάει το κλίμα της ηττοπάθειας και της μοιρολατρίας, να αποκτούν οι αγώνες συνέχεια.

 Η Γενική Συνέλευση εξουσιοδοτεί το Διοικητικό Συμβούλιο της ΠΕΜΕΝ, να πάρει όλα τα αναγκαία μέτρα, να εκτιμήσει και να αποφασίσει για απεργιακές κινητοποιήσεις, καλούμε όλες τις συνδικαλιστικές ενώσεις να οργανώσουν την αντίσταση και τους αγώνες.
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