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Ψήφισμα 

Β’ Τακτικής Γενικής Συνέλευσης της ΠΕΜΕΝ 2017

Η Β’ Γενική Συνέλευση της ΠΕΜΕΝ που πραγματοποιήθηκε σε συνθήκες υλοποίησης νέων αντεργατικών μέτρων στα πλαίσια  της 3ης αξιολόγησης της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ/ΑΝΕΛ με την ΕΕ, το ΔΝΤ.

Για άλλη μια φορά και η σημερινή κυβέρνηση όπως και οι προκάτοχοι της, επιτίθενται σε βάρος των ναυτεργατών, των εργαζομένων, συνολικά της εργατικής – λαϊκής οικογένειας, με πρόσθετα χτυπήματα σε μισθούς, συντάξεις, στο δικαίωμα της απεργίας, στο λαϊκό εισόδημα, την υγεία, την παιδεία, ηλεκτρονικούς πλειστηριασμούς για τα «κόκκινα» δάνεια στις τράπεζες, ξεπούλημα της περιουσίας των ασφαλιστικών ταμείων, συνέχιση των ιδιωτικοποιήσεων.

Εφοπλιστές και κυβέρνηση θέλουν να δημιουργήσουν συνθήκες γαλέρας σε όλες τις κατηγορίες πλοίων, επιδιώκουν την κατάργηση των Συλλογικών Συμβάσεων, της Κοινωνικής Ασφάλισης, των συνδικαλιστικών δικαιωμάτων.
Αυτό σηματοδοτεί και το πολυνομοσχέδιο του ΥΝΑ που ψηφίστηκε στη βουλή στις 23 Νοέμβρη, την ίδια  μέρα που οι αντιπρόσωποι για το 29ο Παν-ναυτικό συνέδριο των σωματείων ΠΕΜΕΝ – ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ – ΠΕΕΜΑΓΕΝ, οι ταξικές δυνάμεις που συσπειρώνονται στο ΠΑΜΕ,  βρέθηκαν σε κλοιό από λιμενικούς, βατραχανθρώπους, αστυνομικούς, security της εταιρείας Cosco,  κατ’ εντολή των εφοπλιστών, της κυβέρνησης,  με  την συμβολή των δυνάμεων του εργοδοτικού – κυβερνητικού συνδικαλισμού της ΠΝΟ.

Συνεχίζεται το αίσχος στις συντάξεις  των ναυτεργατών, 19 μήνες από την εφαρμογή του ν.4387/2016 για φορολογικό – ασφαλιστικό, οι κόποι και οι θυσίες ολόκληρης ζωής στη θάλασσα, αμείβονται με προσωρινές συντάξεις από 384 έως 768 ευρώ, με τις κρατήσεις 721 ευρώ!!! Ενώ προετοιμάζονται πρόσθετες περικοπές στις συντάξεις με τον επανυπολογισμό τους.   

Καλούμε τους ναυτεργάτες, να συνεχίσουμε την δράση μέσα και έξω από τα καράβια, μέσα από την οργανωμένη πάλη να γίνουν αλλαγές σε ταξική κατεύθυνση στα σωματεία,  για την ανασύνταξη του ναυτεργατικού κινήματος.

Η Γενική Συνέλευση εξουσιοδοτεί το Διοικητικό Συμβούλιο να εκτιμήσει και να αποφασίσει παίρνοντας όλα τα αναγκαία μέτρα, για την επιτυχία της Πανελλαδικής – Πανεργατικής απεργίας στις 14 Δεκέμβρη.
Διεκδικούμε:  
● Κατάργηση των αντεργατικών αντιλαϊκών νόμων.

● Πλήρη – σταθερή εργασία με ΣΣΕ και κοινωνική ασφάλιση για όλους,  μείωση του εργάσιμου χρόνου, προσαρμογή των οργανικών συνθέσεων στις αυξημένες ανάγκες των πλοίων  και  της  προστασίας  της  ανθρώπινης  ζωής  στη  θάλασσα.

● Υπογραφή Εθνικής Γενικής Συλλογικής Σύμβασης και επαναφορά με νόμο κατώτερο μισθό 751 ευρώ. Κατάργηση των ατομικών Συμβάσεων Εργασίας και των ενώσεων προσώπων. 

● Υπεράσπιση του δικαιώματος της απεργίας και των συνδικαλιστικών ελευθεριών.

● Αυξήσεις σε μισθούς και συντάξεις, κάλυψη των απωλειών τώρα.

● Κανένας συμβιβασμός με τη φτώχεια την ανεργία την δουλειά χωρίς δικαιώματα.

● Μέτωπο ενάντια στην άγρια φοροληστεία που ροκανίζει το λαϊκό εισόδημα. Αφορολόγητο ατομικό όριο 20.000 ευρώ, προσαυξανόμενο 5.000 ευρώ για κάθε παιδί. Κατάργηση του ΕΝΦΙΑ και όλων των χαρατσιών.

● Απαγόρευση πλειστηριασμών για την εργατική - λαϊκή οικογένεια.

● Καμιά συμμετοχή στους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς και πολέμους. Καμία εμπλοκή στα σφαγεία του ΝΑΤΟ και της ΕΕ. Άμεση απεμπλοκή των ελληνικών Ενόπλων Δυνάμεων από όλες τις επιχειρήσεις, έξω από τα σύνορα. Να κλείσουν όλες οι ξένες στρατιωτικές εγκαταστάσεις. Έξω από το ΝΑΤΟ.

● Λέμε όχι στις πολεμικές δαπάνες των Νατοϊκών πολεμικών σχεδιασμών. Διεκδικούμε δαπάνες για κάλυψη των αναγκών της εργατικής-λαϊκής οικογένειας.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
