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Προς:

· Πρωθυπουργό κ. Μητσοτάκη

· Πρόεδρο Βουλής κ. Τασούλα

· Υπουργό Οικονομικών κ. Σταϊκούρα

· Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης κ. Βρούτση 

· Υπουργό  Ναυτιλίας  κ. Πλακιωτάκη

· Πολιτικά Κόμματα

· Ναυτικό Απομαχικό Ταμείο 

· Ένωση Ελλήνων Εφοπλιστών

· Σύνδεσμο Επιχειρήσεων Επιβατηγού Ναυτιλίας 

· Ένωση Εφοπλιστών Ναυτιλίας Μικρών Αποστάσεων

· Ένωση Πλοιοκτητών Πορθμείων Εσωτερικού

· Ένωση Πλοιοκτητών Ακτοπλοϊκών Φορτηγών Πλοίων

· ΠΑΜΕ

· Γενική Συνομοσπονδία Εργατών Ελλάδας

· Εργατικό Κέντρο Πειραιά

· Πανελλήνια Ναυτική Ομοσπονδία

· Ναυτεργατικά Σωματεία

· Ημερήσιο Τύπο

Ψήφισμα 

Της Β’ Γενικής Συνέλευσης της ΠΕΜΕΝ του 2020.
Η Β’ Γενική Συνέλευση της ΠΕΜΕΝ που πραγματοποιήθηκε σήμερα 25 Νοέμβρη 2020, παίρνοντας όλα τα μέτρα προστασίας λόγω της πανδημίας, καλεί τους ναυτεργάτες όλων των ειδικοτήτων,  να συμμετέχουν μαχητικά στην περιφρούρηση της  αυριανής 24ωρης Πανελλαδικής Απεργίας σε όλες τις κατηγορίες πλοίων, από τις 00:01 έως τις 24:00.
Καταδικάζουμε τη βία και τον αυταρχισμό, που επιχειρεί να επιβάλει η κυβέρνηση της ΝΔ, όπως την απρόκλητη επίθεση των δυνάμεων καταστολής στα συνδικάτα και στους διαδηλωτές στις 17 Νοέμβρη. 
Κάτω από τις μάσκες έχουμε φωνή

Κανένα βήμα πίσω από την προστασία της υγείας μας 

και την υπεράσπιση των δικαιωμάτων μας

Το 8ωρο, οι ΣΣΕ, η κοινωνική ασφάλιση, τα συνδικαλιστικά δικαιώματα, κατακτήθηκαν από την εργατική τάξη, τους εργαζόμενους, με αιματηρούς ταξικούς αγώνες και δεν πρόκειται να τα παραδώσουμε στην καπιταλιστική βαρβαρότητα. 
 Η κυβέρνηση της ΝΔ συνεχίζει όπως και οι προηγούμενες κυβερνήσεις, να νομοθετεί για την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας και κερδοφορίας των εφοπλιστών, μετατρέποντας τα καράβια σε σύγχρονες γαλέρες με ναυτεργάτες χωρίς δικαιώματα. 

Μετά τον αντεργατικό νόμο 4714/2020, που κατάργησε την κλαδική Συλλογική Σύμβαση Εργασίας στα ποντοπόρα καράβια και με προκλητική παρέμβαση στη λειτουργία των ναυτεργατικών συνδικαλιστικών οργανώσεων, προχώρησε στις 5 Νοέμβρη με τροπολογία - έκτρωμα σε νόμο του υπουργείου Δικαιοσύνης, δίνοντας τη δυνατότητα στους εφοπλιστές να ναυτολογούν ναυτεργάτες χωρίς ΣΣΕ και κοινωνική ασφάλιση στα ποντοπόρα καράβια με ελληνική σημαία, που στο σύνολο τους θα είναι με βάση τα «διεθνή κρατούντα».
Με ευθύνη των εφοπλιστών, της κυβέρνησης, του υπουργού ναυτιλίας, συνεχίζουν να μην παίρνουν κανένα μέτρο για το απεγκλωβισμό των χιλιάδων ναυτεργατών στα ποντοπόρα και την ασφαλή επιστροφή στις οικογένειες τους.

 Η ανεργία χτυπάει κόκκινο από τις μαζικές απολύσεις λόγω της ακινησίας των επιβατηγών πλοίων, τις μειωμένες οργανικές συνθέσεις στα δρομολογημένα, ενώ ακόμα και η επιδότηση των 534 ευρώ, σε όσους είναι σε αναστολή, έχει δοθεί μόνο για τον Μάιο. 
Τραγικές οι συνθήκες από τις οικονομικές επιπτώσεις για τους χιλιάδες συνταξιούχους του ΝΑΤ, λόγω των μεγάλων καθυστερήσεων στην έκδοση προσωρινών συντάξεων πάνω από 10 μήνες!!!, των οριστικών πάνω από 26 μήνες!!!, του εφάπαξ πάνω από 2 ½ χρόνια!!!, ενώ μόνο 38!!! έχουν πάρει  επικουρική  σύνταξη από τον Μάη του 2016!!!. 
Ναυτεργάτες, εργαζόμενοι με αγωνιστική αισιοδοξία στη μάχη της  24ωρης απεργίας στις 26 Νοέμβρη, να μην τολμήσει η κυβέρνηση να φέρει το νόμο έκτρωμα, που καταργεί το 8ωρο και θέλει να βάλει ταφόπλακα στη συνδικαλιστική δράση.
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