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Πειραιάς 30 Νοέμβρη 2016
Προς:

· Πρωθυπουργό κ.Τσίπρα
· Πρόεδρο Βουλής κ. Βούτση
· Υπουργό Οικονομικών κ. Τσακαλώτο
· Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης κα. Αχτσιόγλου 

· Υπουργό  Ναυτιλίας  κ. Κουτρουμπή 
· Πολιτικά Κόμματα

· Ναυτικό Απομαχικό Ταμείο 

· Ένωση Ελλήνων Εφοπλιστών

· Σύνδεσμο Επιχειρήσεων Επιβατηγού Ναυτιλίας 

· Ένωση Εφοπλιστών Ναυτιλίας Μικρών Αποστάσεων

· Ένωση Πλοιοκτητών Πορθμείων Εσωτερικού

· Ένωση Πλοιοκτητών Ακτοπλοϊκών Φορτηγών Πλοίων

· Γενική Συνομοσπονδία Εργατών Ελλάδας

· Εργατικό Κέντρο Πειραιά

· Πανελλήνια Ναυτική Ομοσπονδία

· ΠΑΜΕ

· Ναυτεργατικά Σωματεία

· Ημερήσιο Τύπο

Ψήφισμα 

Β’ Τακτικής Γενικής Συνέλευσης της ΠΕΜΕΝ 2016
Η Β’ Γενική Συνέλευση της ΠΕΜΕΝ που πραγματοποιήθηκε σήμερα 30 Νοέμβρη 2016, χαιρετίζει τους ναυτεργάτες, τους εργαζόμενους, τους συνταξιούχους, για την συμμετοχή τους στην επιτυχία της απεργίας στις 24 Νοέμβρη και τους καλεί να κλιμακώσουμε  τον απεργιακό αγώνα στις 8 Δεκέμβρη.

Διεκδικούμε:
● Την κατάργηση των αντεργατικών νόμων

● Την επαναφορά των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας 

● Την κάλυψη των απωλειών

● Αυξήσεις σε μισθούς, συντάξεις και κοινωνικές παροχές.

 Η Γ.Σ καταδικάζει την ένταση των ενδοιμπεριαλιστικών ανταγωνισμών και των ένοπλων συγκρούσεων, η χώρα μας είναι στο επίκεντρο των εξελίξεων με την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ/ΑΝΕΛ  να υποδέχεται και παρέχει «γη και ύδωρ» στα «γεράκια» του πολέμου, που δεν διστάζουν για τα κέρδη των μονοπωλιακών ομίλων να αιματοκυλούν λαούς, να τους οδηγούν στην προσφυγιά, την μετανάστευση.   
Η καπιταλιστική κρίση συνεχίζεται, προετοιμάζονται πρόσθετα αντεργατικά μέτρα σε εργασιακά, συνδικαλιστικά δικαιώματα, ένταση της φοροεπιδρομής των λαϊκών εισοδημάτων. Η ανεργία διογκώνεται, οργιάζει η «μαύρη» ανασφάλιστη εργασία, οι ελαστικές μορφές απασχόλησης, η υπονόμευση της κοινωνικής ασφάλισης, της παιδείας.

Η ψήφιση του κρατικού προϋπολογισμού για το 2017 της κυβέρνησης τις επόμενες μέρες, εντάσσεται στη συνέχιση της αντιλαϊκή πολιτικής στις κατευθύνσεις της Ε.Ε του ΔΝΤ, φέρνει νέα φοροκαταιγίδα, σαρωτικά χτυπήματα συνολικά στη ζωή της εργατικής – λαϊκής  οικογένειας.

Οι ναυτεργάτες βιώνουν τις παραβιάσεις των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας, την ανεργία, την διεύρυνση της «μαύρης» ανασφάλιστης εργασίας, την εντατικοποίηση με τις μειωμένες οργανικές συνθέσεις, την υπονόμευση της ασφάλειας της ανθρώπινης ζωής.

Κανένας εργαζόμενος, κανένας κλάδος, κανένα σωματείο από μόνα τους,  δεν μπορούν να αντιμετωπίσουν την ενορχηστρωμένη επίθεση κεφαλαίου – κυβέρνησης – Ε.Ε.
Καλούμε τους Μηχανικούς, τους ναυτεργάτες, τους εργαζόμενους, τους συνταξιούχους, τους σπουδαστές, με πολύμορφες παρεμβάσεις οργανώνουμε την 24ωρη Απεργιακή κινητοποίηση στις 8 Δεκέμβρη, απεργιακή προσυγκέντρωση ναυτεργατών στις 5:30 στην πλατεία Καραϊσκάκη και στον ίδιο χώρο στις 10:30 στην απεργιακή συγκέντρωση των δυνάμεων του ΠΑΜΕ.

Η Γενική Συνέλευση εξουσιοδοτεί το Διοικητικό Συμβούλιο της ΠΕΜΕΝ, να πάρει όλα τα αναγκαία μέτρα, να εκτιμήσει και να αποφασίσει για απεργιακές κινητοποιήσεις, καλούμε όλες τις συνδικαλιστικές ενώσεις να οργανώσουν την αντίσταση και τους αγώνες.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
