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Ψήφισμα 

Της Β’ Γενικής Συνέλευσης της ΠΕΜΕΝ του 2022.
Η Β’ Γενική Συνέλευση της ΠΕΜΕΝ που πραγματοποιήθηκε σήμερα 30 Νοέμβρη 2022, χαιρετίζει τους χιλιάδες εργαζόμενους για τη μαζική – μαχητική συμμετοχή τους στην απεργία στις 9 Νοέμβρη.

Στο Συλλαλητήριο το Σάββατο 17 Δεκέμβρη, στις 12:30 στο Σύνταγμα, συνεχίζουμε τις αγωνιστικές κινητοποιήσεις ενάντια στην ακρίβεια, τη φτώχια, τους πλειστηριασμούς, τις επικίνδυνες εξελίξεις στον ιμπεριαλιστικό πόλεμο στην Ουκρανία, διεκδικούμε δουλειά και ζωή με δικαιώματα.

Χαιρετίζουμε τους χιλιάδες εργαζόμενους σε Βρετανία, Γαλλία, Ισπανία,  Γερμανία, Ιταλία, Ολλανδία, Βέλγιο, Νορβηγία, Σουηδία, Δανία, που επιλέγουν το δρόμο του απεργιακού αγώνα, δεν σκύβουν το κεφάλι στην καπιταλιστική βαρβαρότητα.

Πίσω από το κάθε πρόβλημα του Μηχανικού, των ναυτεργατών, των εργαζομένων, βρίσκεται η πολιτική της ανταγωνιστικότητας, που υπηρετούν όλες οι μέχρι σήμερα κυβερνήσεις και συσσωρεύει αμύθητο πλούτο στα χέρια των λίγων, των επιχειρηματικών ομίλων.
Η εργατική – λαϊκή οικογένεια και το 2023 θα συνεχίσει να βρίσκεται στην κλίνη του Προκρούστη, με βάση τον κρατικό προϋπολογισμό, προκαλώντας πρόσθετη αφαίμαξη του λαϊκού εισοδήματος και χειροτέρευση των συνθηκών σε υγεία και παιδεία από το πάγωμα των δαπανών. 

Αυτό που ζουν οι ναυτεργάτες, είναι η διαρκής επίθεση στις ΣΣΕ, χειροτέρευση των συνθηκών εργασίας, υπονόμευση στην προστασία της υγείας και κοινωνικής ασφάλισης, τη διαχρονική υποχρηματοδότηση της ναυτικής εκπαίδευσης.
Δεν κάνουμε βήμα πίσω στον αγώνα, για δουλειά με ΣΣΕ και ουσιαστικές αυξήσεις στους μισθούς, οργανικές συνθέσεις με βάση τις πραγματικές ανάγκες, συνθήκες εργασίας, που δεν θα βάζουν σε κίνδυνο τη ζωή μας, ενάντια στη φοροληστεία, στην υποβάθμιση της κοινωνικής ασφάλισης – υγείας, της ναυτικής εκπαίδευσης.

Η Γενική Συνέλευση εξουσιοδοτεί το Διοικητικό Συμβούλιο της ΠΕΜΕΝ να πάρει όλα τα αναγκαία μέτρα, να εκτιμήσει και να αποφασίσει για πολύμορφες αγωνιστικές και απεργιακές κινητοποιήσεις, για το σύνολο των οξυμμένων προβλημάτων.
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