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ΨΗΦΙΣΜΑ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΠΕΣ-ΝΑΤ 2016

ΚΑΤΑΔΙΚΗΣ ΤΩΝ ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΕΜΒΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΙΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ

Η Γενική συνέλευση των μελών της ΠΕΣ-ΝΑΤ που  συνήλθε σήμερα  στην αίθουσα της ΠΝΟ Τρίτη 22 Μάρτη του 2016. Διαπιστώνει  με  έντονη  ανησυχία  την  συνεχιζόμενη  απώλεια ανθρωπίνων  ζωών   στις  θάλασσες   μας, ανάμεσα  τους  και μικρά παιδιά, στον  δρόμο  για  τον  «παράδεισο» της ΕΕ.

Καταγγέλλουμε και καταδικάζουμε:
· Τις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις και πόλεμους στην ευρύτερη περιοχή της Μεσογείου και απαιτούμε  την άμεση  απομάκρυνση των στρατιωτικών δυνάμεων του ΝΑΤΟ, που συνδέονται με τον ιμπεριαλιστικό πόλεμο στην Συρία και συνέχιση της  επέμβασης  στην Λιβύη   

· Την δήθεν «πολυδιάστατη  εξωτερική» πολιτική  της  Κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ- ΑΝΕΛ που ακολουθώντας την επικίνδυνη πολιτική των προηγουμένων κυβερνήσεων  εμπλέκει ολοένα και περισσότερο την Ελλάδα στην δίνη των ιμπεριαλιστικών  επεμβάσεων και πολέμων, βάζει σε μεγάλο κίνδυνο τα κυριαρχικά δικαιώματα της χώρας  και  τον  λαό  μας  σε  μεγάλες  περιπέτειες.

· Την  αντιμεταναστατευτική  πολιτική της ΕΕ που οδήγησε  στην εμπλοκή  της   FRONTEX   για  την  «φρούρηση»  των  συνόρων  της  χώρας  μας. 

· Την εμπλοκή των Νατοϊκών πολεμικών πλοίων για περιπολίες φρούρησης και  ανάσχεσης των προσφυγικών ροών στο Αιγαίο,  ενισχύοντας  έτσι  τις  εδαφικές  διεκδικήσεις της Τουρκίας και την δημιουργία γκρίζων ζωνών με ότι αυτό σημαίνει  για  τα  κυριαρχικά  δικαιώματα  της  χώρας μας.  

Απορρίπτουμε: 

· Τη δημιουργία κέντρων διαλογής όπου θα γίνεται  επιλογή πόσοι και ποιοί θα επιτρέπεται να μείνουν στην Ευρώπη ανάλογα με τις ανάγκες των  καπιταλιστών  για  φτηνούς  και  χωρίς  δικαιώματα  εργαζόμενους. 

· Τη δημιουργία κέντρων κράτησης που θα οδηγήσουν στο να εγκλωβιστεί  ένας  μεγάλος αριθμός μεταναστών μετατρέποντας την χώρα μας σε στρατόπεδο   συγκέντρωσης.

Στεκόμαστε αλληλέγγυοι  στα  θύματα  της  ιμπεριαλιστικής  πολιτικής  και απαιτούμε:

· Ασφαλείς ανθρωπίνους χώρους προσωρινής φιλοξενίας, με ιατροφαρμακευτική περίθαλψη και σίτιση, μέχρι να φύγουν σε χώρες της επιλογής  τους. 
· Την απευθείας μεταφορά των μεταναστών και προσφύγων στη χώρα  προορισμού τους με ευθύνη και χρηματοδότηση ΕΕ και ΟΗΕ χωρίς εμπλοκή ΜΚΟ, χωρίς τους περιορισμούς της συνθήκης Σεγκεν και του Δουβλίνου 2. 

· Την χορήγηση ασύλου σε όσους κινδυνεύουν στην χώρα τους και τη νομιμοποίηση  σε  όσους  εργάζονται στην  χώρα  μας.

Πειραιάς 22/03/2016
Ο Πρόεδρος της  ΓΣ
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