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Ψήφισμα

Της Β’ Τακτικής Συνέλευσης της ΠΕΜΕΝ 

Η Β’ Τακτική Συνέλευση της ΠΕΜΕΝ που πραγματοποιήθηκε σήμερα 3 Δεκέμβρη 2014, ανέδειξε την ένταση της επίθεσης από κεφάλαιο – κυβέρνηση – Ευρωπαϊκή Ένωση – ΔΝΤ, σε βάρος του συνόλου των δικαιωμάτων των ναυτεργατών, των εργαζομένων.
Καταδικάζουμε τις μεθόδους βίας και καταστολής που οδηγούν στο εδώλιο εκατοντάδες ναυτεργάτες, εργαζόμενους, επειδή  υπερασπίστηκαν τα δικαιώματα τους, όπως το σύνολο των ναυτεργατών του Ε/Γ-Ο/Γ «SURERFERRY II», που τους στέλνουν σε δίκες στις 26-2-2015 και στις 18-3-2015 επειδή συμμετείχαν σε Πανελλαδικές Πανεργατικές απεργίες στις 20-2-2013 και στις 16-4-2013 που είχαν αποφασιστεί από ΓΣΕΕ – ΠΝΟ.

Οι ναυτεργάτες, οι εργαζόμενοι, το συνδικαλιστικό κίνημα στο σύνολο του, πρέπει να καταδικάσει και να απαντήσει σε αυτές τις μεθόδους της βίας, της τρομοκρατίας, σε βάρος των εργαζομένων με οργάνωση – ενότητα – αγώνα. Κεφάλαιο – κυβέρνηση θέλουν να επιβάλλουν «σιγή νεκροταφείου» στο εργατικό κίνημα, να χτυπήσουν το δικαίωμα στην απεργία και τις συνδικαλιστικές ελευθερίες, για να εφαρμόζουν την αντεργατική πολιτική χωρίς να συναντούν καμία λαϊκή αντίσταση.

Κυβέρνηση και αξιωματική αντιπολίτευση, κρύβουν ότι τα μνημόνια και τα αντιλαϊκά μέτρα διαρκείας ταυτίζονται με την πολιτική της ΕΕ, των μονοπωλίων, για την στήριξη της καπιταλιστικής ανάπτυξης. Αυτή η πολιτική δημιουργεί τις οικονομικές κρίσεις, την όξυνση των ιμπεριαλιστικών ανταγωνισμών, τους πολέμους, με την χώρα μας να βρίσκεται στο επίκεντρο αυτών των ανταγωνισμών μεταξύ ΗΠΑ, Ε.Ε, ΝΑΤΟ, Ρωσίας, σε μια φλεγόμενη περιοχή για τον έλεγχο των χωρών, την καταλήστευση των ενεργειακών και φυσικών πόρων, με θύματα τους λαούς. 

Η Γ.Σ καταγγέλλει τον Προϋπολογισμό του ΝΑΤ για το 2015, προσαρμόζεται στον αντιλαϊκό κρατικό προϋπολογισμό, στην φιλοεφοπλιστική πολιτική που συνεχίζεται σε βάρος των ναυτεργατών. Αυτή η πολιτική έχει δημιουργήσει το οργανικό έλλειμμα των  975.555.515,00 ευρώ με βάση τον προϋπολογισμό του για το 2015. Με χαλκευμένα στοιχεία και χωρίς να έχει γίνει Ισολογισμός από το 2003, με τους προηγούμενους Ισολογισμούς να έχουν γίνει κατά συμψηφισμό, υπολογίζονται στα έσοδα 156.000.000 ευρώ που θα προέλθουν από τη μείωση των κύριων συντάξεων και 15.000.000 ευρώ έσοδα στο Κεφάλαιο Επικουρικής Ασφάλισης Ναυτεργατών (ΚΕΑΝ) από τη μείωση των επικουρικών συντάξεων. 
Σε αυτή την κατεύθυνση εντάσσεται η κατ’ επανάληψη  προκλητική δήλωση του ΥΝΑ κ.Βαρβιτσιώτη σε συναντήσεις με την Ε.Ε της ΠΝΟ, ότι «θα σας συμφέρει να το κλείσουμε το ΝΑΤ», καθώς και το Π.Δ 141/2014 για την λειτουργία ιδιωτικών σχολών ΝΕΚΕ (Ναυτικής Επαγγελματικής Κατάρτισης και Επιμόρφωσης) διογκώνοντας ένα παρασιτικό κύκλωμα που επιβάλει κανόνες σύγχρονου δουλεμπορίου με ναυτεργάτες χωρίς δικαιώματα.
Απευθύνουμε πλατύ κάλεσμα σε όλες τις ναυτεργατικές  οργανώσεις εν ενεργεία και συνταξιούχων, με αγωνιστική αισιοδοξία και την πολύτιμη πείρα που αποκτήσαμε στη δράση για την επιτυχία του Πανελλαδικού Συλλαλητηρίου την 1η Νοέμβρη  και στην απεργία στις 27 Νοέμβρη,  να κλιμακώσουμε τον αγώνα με πολύμορφες κινητοποιήσεις για τα οξυμμένα προβλήματα της ανεργίας - κοινωνικής ασφάλισης - ΣΣΕ – εισόδημα. 
Ο δρόμος του αγώνα, της ταξικής πάλης αποτελεί μονόδρομο για να αντιμετωπίσουμε την αντιλαϊκή επίθεση του κεφαλαίου και των εκπροσώπων του, να βάλουμε εμπόδια στην εφαρμογή των αντιλαϊκών μέτρων, για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων της εργατικής λαϊκής οικογένειας.
Καλούμε τους Μηχανικούς, να δώσουν δυναμικό παρών στην διαδικασία των αρχαιρεσιών, για πιο ισχυρή, πιο μαχητική ΠΕΜΕΝ.
Καλούμε τους ναυτεργάτες, τους εργαζόμενους, τους συνταξιούχους, την νεολαία, να συμμετέχουν στο προσκλητήριο των δυνάμεων του ΠΑΜΕ, στην αυριανή παράσταση διαμαρτυρίας στις 4 το απόγευμα στο Υπουργείο Οικονομικών και την Κυριακή 7 Δεκέμβρη στο Συλλαλητήριο στις 5.30 το απόγευμα στην Ομόνοια.

Το παρόν ψήφισμα της σημερινής συνέλευσης της ΠΕΜΕΝ, οι αποφάσεις των  Γενικών Συνελεύσεων, μαζί με το διεκδικητικό πλαίσιο αιτημάτων μας αποτελούν εξώδικο.

Η  Συνέλευση εξουσιοδοτεί το Διοικητικό Συμβούλιο της ΠΕΜΕΝ, να πάρει όλα τα αναγκαία μέτρα, να εκτιμήσει και να αποφασίσει για απεργιακές κινητοποιήσεις, καλούμε όλες τις συνδικαλιστικές ενώσεις να οργανώσουν την αντίσταση και τους απεργιακούς αγώνες.
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