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Ψήφισμα 

Της Β’ Γενικής Συνέλευσης της ΠΕΜΕΝ του 2021.
Η Β’ Γενική Συνέλευση της ΠΕΜΕΝ που πραγματοποιήθηκε σήμερα 24 Νοέμβρη 2021, παίρνοντας όλα τα μέτρα προστασίας λόγω της νέας έξαρσης πανδημίας, ανέδειξε την γενικευμένη επίθεση   που δέχονται στα δικαιώματα τους οι ναυτεργάτες και συνολικά οι εργαζόμενοι από την αντιλαϊκή πολιτική της κυβέρνησης της ΝΔ, συνέχεια των προηγούμενων, στις κατευθύνσεις των εφοπλιστών, των τραπεζιτών, των βιομηχάνων.

Χαιρετίζουμε τους ναυτεργάτες όλων των ειδικοτήτων για την μαζική – μαχητική συμμετοχή τους στις απεργιακές κινητοποιήσεις, τους απευθύνουμε πλατύ κάλεσμα και με αγωνιστική αισιοδοξία, να συνεχίσουμε τη δράση μας. 
Να ακυρώσουμε στη πράξη το σύνολο των αντεργατικών νόμων, να δυναμώσει η πάλη για την ανασύνταξη του ναυτεργατικού κινήματος, για την ανανέωση και εφαρμογή των ΣΣΕ με αυξήσεις στους μισθούς, για οργανικές συνθέσεις που να ανταποκρίνονται στις πραγματικές ανάγκες, για μέτρα προστασίας των ανέργων, για τον επαναπατρισμό των πληρωμάτων στα ποντοπόρα καράβια από τον πολύμηνο εγκλωβισμό τους, για τα προβλήματα σε κοινωνική ασφάλιση, φορολογία, ναυτική εκπαίδευση.
Στη νέα έξαρση της πανδημίας, η κυβέρνηση της ΝΔ συνεχίζει να επαναλαμβάνει τα περί «ατομικής ευθύνης», για να συγκαλύψει τις δικές της εγκληματικές ευθύνες, για τη διαχείρισή και την άρνησή της να πάρει ακόμα και τώρα ουσιαστικά μέτρα για την προστασία της υγείας και της ζωής του λαού, με την άμεση ενίσχυση των δημόσιων μονάδων υγείας, με επείγουσες προσλήψεις και μονιμοποίηση  όλων των συμβασιούχων, την επαναλειτουργία των κλειστών νοσοκομείων, την επίταξη ιδιωτικών δομών υγείας. 

Αυτή την περίοδο από κυβέρνηση και εργοδοσία προετοιμάζεται η εφαρμογή των θεμελιωδών ανατροπών στις κατακτήσεις και τα δικαιώματα της εργατικής τάξης, που αποτελεί ο γνωστός νόμος Χατζηδάκη 4808/2021, όπως και ο ν.4826/2021 με το τζογάρισμα στο χρηματιστήριο της επικουρικής ασφάλισης. Ενώ όλες οι μέχρι σήμερα κυβερνήσεις διατηρούν και εφαρμόζουν τον αντεργατικό ν.330/1976 για το ναυτεργατικό συνδικαλιστικό κίνημα.
Η Γενική Συνέλευση της ΠΕΜΕΝ αποφασίζει ότι θα συνεχίσει τον αγώνα μαζί με συνδικάτα, ομοσπονδίες, εργατικά κέντρα, για την κατάργηση του ν.4808/2021 (νόμος Χατζηδάκη), δεν πρόκειται να παραδώσει το μητρώο των μελών της, είμαστε ενάντια στο ηλεκτρονικό φακέλωμα και στην ηλεκτρονική ψηφοφορία, υπερασπίζουμε την ελευθερία επιλογής και τη μυστικότητα της ψήφου για την εκλογή Δ.Σ και αντιπροσώπων, το δικαίωμα ενεργής συμμετοχής στις μαζικές διαδικασίες, τη συζήτηση και τη λήψη αποφάσεων.

Ο νόμος Χατζηδάκη θα μείνει στα χαρτιά

Μ’ αγώνες απαντάμε στη σύγχρονη σκλαβιά

Η εργατική τάξη, οι εργαζόμενοι μπορούμε να μετράμε νίκες όπως η κατοχύρωση βασικών εργασιακών δικαιωμάτων των διανομέων της e-food, των λιμενεργατών στη COSCO, που ακυρώνουν στην πράξη το νόμο Χατζηδάκη.

Συμμετέχουμε στην Παναττική Ημέρα Δράσης για την Υγεία, που διοργανώνουν εργατικά σωματεία, σωματεία εργαζομένων στα νοσοκομεία και φορείς του λαϊκού κινήματος. Σήμερα  πραγματοποιείται συγκέντρωση στις  6 το απόγευμα στο «ΜΕΤΡΟΠΟΛΙΤΑΝ» στον Πειραιά, στο πλαίσιο των παρεμβάσεων που θα γίνουν στις ιδιωτικές μονάδες υγείας.

Συμμετέχουμε στο κάλεσμα που απεύθυνε σε σωματεία το Συνδικάτο Οικοδόμων Αθήνας, για να οργανώσουμε και να συντονίσουμε την πάλη μας για ανθρώπινες συνθήκες εργασίας, για μέτρα προστασίας των εργαζομένων στους χώρους δουλειάς. Μακρύς είναι ο κατάλογος των νεκρών και σακατεμένων ναυτεργατών, εργαζομένων, για την κερδοφορία των εφοπλιστών, των μεγαλοεργοδοτών. Επιβάλλεται να δυναμώσει η συλλογική δράση, η διεκδίκηση με από κοινού κινητοποίηση ώστε να πάψουν να θεωρούνται οι νεκροί εργαζόμενοι εν ώρα εργασίας ή τα εργατικά ατυχήματα κάτι αυτονόητο όπως οι πρόσφατα νεκροί εργάτες στη COSCO, τον ΗΣΑΠ. 

Η Γενική Συνέλευση εξουσιοδοτεί το Διοικητικό Συμβούλιο της ΠΕΜΕΝ να πάρει όλα τα αναγκαία μέτρα, να εκτιμήσει και να αποφασίσει για πολύμορφες αγωνιστικές και απεργιακές κινητοποιήσεις, για το σύνολο των οξυμμένων προβλημάτων.
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