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ΨΗΦΙΣΜΑ  ΤΗΣ  ΓΕΝΙΚΗΣ  ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ  ΤΗΣ  ΠΕΣ-ΝΑΤ  ΜΑΡΤΗΣ 2017

Η Γενική Συνέλευση της ΠΕΣ-ΝΑΤ που έγινε σήμερα Τρίτη 28 Μάρτη 2017 αφού άκουσε την εισήγηση εκφράζει έντονη ανησυχία για την συνεχιζόμενη πολιτική της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ –ΑΝΕΛ να εμπλέκει την χώρα  μας σε επικίνδυνους  Ιμπεριαλιστικούς  ανταγωνισμούς.

Η επαναλαμβανόμενη αναφορά των υπουργείων Εξωτερικών και άμυνας αλλά και του ίδιου του πρωθυπουργού στην γεωστρατηγική θέση της Ελλάδας που προσφέρουν πλείστες όσες διευκολύνσεις στους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς προτείνοντας ως  και νέα βάση στην Κάρπαθο, είναι ζητήματα που δείχνουν τις προθέσεις της κυβέρνησης να εμπλακεί η χώρας μας περισσότερο στους τέτοιους σχεδιασμούς προς όφελος του κεφαλαίου. 

Η Συγκέντρωση πολεμικών μέσων στο Αιγαίο με πρόσχημα τον έλεγχο των προσφυγικών ροών έχει να κάνει με τις ιμπεριαλιστικές αντιθέσεις ΗΠΑ-ΕΕ με την Ρωσία από την Μαύρη θάλασσα έως την Μεσόγειο. Στόχος της αντιπαράθεσης ο έλεγχος των πλουτοπαραγωγικών πηγών της περιοχής προς όφελος των μονοπωλίων τους. Το ξαναμοίρασμα τη πίτας και η επαναχάραξη συνόρων με το αίμα των λαών. 

Η επιθετική ρητορική του  πρόεδρου Ερντογάν για την Τουρκία της καρδιάς του, η έμπρακτη αμφισβήτηση κυριαρχικών δικαιωμάτων της Ελλάδα σε Θράκη – Αιγαίο  και των συνθηκών που εν πολλοίς καθόρισαν τα σημερινά σύνορα όπως Λοζάνης  και Παρισιού,  κάθε άλλο παρά για εσωτερική κατανάλωση γίνονται. Υποδηλώνουν προθέσεις - πάγιες θέσεις της Τουρκικής  Αστικής τάξης για βελτίωση της θέσης της έναντι των άλλων. και με την προωθούμενη διχοτομική λύση στο κυπριακό ζήτημα, είναι παράγοντες ανησυχίας.

Ο κίνδυνος ανάφλεξης και γενικότερης σύγκρουσης στη  περιοχή μας είναι υπαρκτός. Ο λαός μας πρέπει να είναι σε εγρήγορση και να μην επιτρέψει εμπλοκή της χώρας μας στα Ιμπεριαλιστικά παιγνίδια, να μην στοιχηθεί πίσω από ξένες  σημαίες. 

Απαιτούμαι: 

· Το κλείσιμο της Σούδας και των άλλων βάσεων για ΗΠΑ, ΝΑΤΟ και άλλους.
· Κανένας  Έλληνας στρατιώτης εκτός των συνόρων.

· Άμεση επιστροφή αυτών που υπηρετούν σε στρατιωτικές αποστολές στο εξωτερικό.

· Καμιά εμπλοκή σε πολεμικούς σχεδιασμούς.
Πειραιάς 28/02/2017
Ο Πρόεδρος της Γενικός  Συνέλευσης
