Ψήφισμα Α’ Τακτικής Γενικής Συνέλευσης της ΠΕΜΕΝ


Η Γενική Συνέλευση της ΠΕΜΕΝ που πραγματοποιήθηκε σήμερα 28 Μάρτη, εξέτασε την κατάσταση που έχει διαμορφωθεί στους ναυτεργάτες, στους εργαζόμενους, στους συνταξιούχους, συνέπεια της αντιλαϊκής – αντεργατικής πολιτικής των μέχρι σήμερα κυβερνήσεων.


Αυτή η πολιτική συμπυκνώνεται στο δόγμα της ενίσχυσης της ανταγωνιστικότητας του κεφαλαίου μέσα από τη συμπίεση της τιμής της εργατικής δύναμης για την αύξηση της κερδοφορίας του.


Απομυθοποιείται και στην Ναυτιλία το ιδεολόγημα των εκπροσώπων του κεφαλαίου, ότι η αύξηση των κερδών του κεφαλαίου μεγαλώνει την πίτα του κοινωνικά παραγόμενου προϊόντος και ότι θα την απολαμβάνουν όλοι, καλλιεργώντας την άποψη του κοινωνικού εταιρισμού και την υποταγή της εργατικής τάξης στα σχέδια και τις επιδιώξεις του κεφαλαίου.


Αντίθετα διαπιστώνεται όσο κερδίζει το κεφάλαιο, γίνεται πιο επιθετικό, πιο βίαιο σε βάρος των δικαιωμάτων των ναυτεργατών, των εργαζομένων.


Επιβεβαιώνεται και με τα νέα μέτρα στην ποντοπόρο ναυτιλία, με τον αφανισμό των Ελλήνων μηχανικών από τις οργανικές συνθέσεις και όλων των ναυτεργατών εκτός του πλοιάρχου, για την εφαρμογή ελαστικών μορφών απασχόλησης, την διεύρυνση της άνισης αμοιβής για ίση εργασία, την κατάργηση των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας, την συντριβή της κοινωνικοασφαλιστικής προστασίας, το χτύπημα των Συνδικαλιστικών ελευθεριών και δημοκρατικών δικαιωμάτων.


Ενισχύεται το παρασιτικό δουλεμπορικό κύκλωμα που υπηρετεί και υπηρετείται από την κυβέρνηση και τους εφοπλιστές.


Οι απαράδεκτες απαιτήσεις των εφοπλιστών στα Ακτοπλοϊκά – Μεσογειακά – Τουριστικά, είχαν το θράσος και το αντλούν από την ανοχή της πλειοψηφίας της ΠΝΟ, να στείλουν επιστολή απαιτώντας την αποβολή των Ελλήνων ναυτεργατών γιατί επιβαρύνουν το κόστος και την ανταγωνιστικότητα των πλοίων τους, καθώς και την κατάργηση της δεκάμηνης απασχόλησης της Ακτοπλοΐας.


Εκτεταμένη εφαρμογή ειδικών μειωμένων οργανικών συνθέσεων σ’όλες τις κατηγορίες πλοίων.


Δυναμιτίζεται το ΝΑΤ με τα ήδη διογκωμένα ελλείμματα, δεν έχει χρήματα για να καταβάλλει την επικουρική σύνταξη από τον Απρίλιο.


Η υποχρηματοδότηση της Ναυτικής Εκπαίδευσης και Μετεκπαίδευσης σε συνδυασμό με τις συνθέσεις και τις συνθήκες που επικρατούν στα πλοία έχει ως αποτέλεσμα την υποβάθμιση και την διαλυτική εικόνα που παρουσιάζει.


Καλούμε τους ναυτεργάτες, τους άνεργους, τους συνταξιούχους να συμμετέχουμε μαζικά – δυναμικά και να ενώσουμε τα βήματα μας με τις ταξικές δυνάμεις του ΠΑΜΕ στην Πανελλαδική Απεργία στις 29 Μάρτη, στην απεργιακή συγκέντρωση στις 10.30 το πρωί στην Πλατεία του Ηλεκτρικού Σταθμού Πειραιά, στην περιφρούρηση της 24ωρης απεργίας με προοπτική κλιμάκωσης στα πλοία Ro/Ro στον Άγιο Γεώργιο Κερατσινίου και επέκτασης στις υπόλοιπες κατηγορίες πλοίων.

Το παρόν ψήφισμα να δοθεί:

· Πρωθυπουργό κ.Κ.Καραμανλή

· Πρόεδρο Βουλής κ.Μπενάκη

· Υπουργό Εμπορικής Ναυτιλίας κ.Μ.Κεφαλογιάννη

· Πολιτικά Κόμματα

· Γενικό Γραμματέα κ.Τζωάννο

· Γενική Συνομοσπονδία Εργατών Ελλάδας

· Εργατικό Κέντρο Πειραιά

· Πανελλήνια Ναυτική Ομοσπονδία

· Ναυτεργατικά Σωματεία

· Ημερήσιο Τύπο
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