Παρέμβαση του Σάββα Τσιμπόγλου προέδρου της ΠΕΜΕΝ και μέλους της Γραμματείας του ΠΑΜΕ

στο Συνέδριο της Διεθνούς των Μεταφορών της WFTU 

Αγαπητοί Συνάδελφοι,


Χαιρετίζουμε το Συνέδριο της Διεθνούς των Μεταφορών της ΠΣΟ, εκ μέρους του ταξικού συνδικαλιστικού κινήματος της Ελλάδας που συσπειρώνεται στις γραμμές του Πανεργατικού Αγωνιστικού Μετώπου. Σημειώνουμε τη θετική πορεία που ακολουθεί η ΠΣΟ μετά το τελευταίο της Συνέδριο. Χαιρόμαστε για την πλούσια δράση της στο πλευρό των εργαζομένων. Είναι μεγάλη ανάγκη να γίνουν ακόμη περισσότερες  προσπάθειες για την ενίσχυση της.


Το ΠΑΜΕ είναι συσπείρωση στην οποία συμμετέχουν δεκάδες Ομοσπονδίες και Εργατικά Κέντρα, εκατοντάδες σωματεία, επιτροπές αγώνα, αγωνιστικοί συνδυασμοί, συνδικαλιστές και εργαζόμενοι που παλεύουν σε ταξική – αγωνιστική κατεύθυνση, με στόχους που ανταποκρίνονται στις ανάγκες των εργατικών – λαϊκών οικογενειών.


Το ΠΑΜΕ είναι κίνημα στο οποίο συμμετέχουν δυνάμεις με διαφορετική ιστορική πορεία που συμφωνούν στο βασικό ζήτημα: στη γραμμή της ταξικής πάλης και στην επίτευξη των στόχων που υπηρετούν τις ανάγκες της εργατικής τάξης.


Το ΠΑΜΕ είναι κίνημα που αναπτύσσει πολύμορφη αυτοτελή δράση. Παρεμβαίνει με τις θέσεις του σε όλες τις συνδικαλιστικές οργανώσεις. Ενώνει τους εργαζόμενους σαν ενιαία τάξη, κόντρα στο κεφάλαιο και τους εκφραστές του.


Από τους βασικούς σκοπούς ίδρυσης του Πανεργατικού Αγωνιστικού Μετώπου αποτελούν:

1.- Η υπεράσπιση των δικαιωμάτων και των κατακτήσεων της εργατικής τάξης από τις αντεργατικές πολιτικές των κυβερνήσεων, του κεφαλαίου και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

2.- Η ανάπτυξη της πάλης του λαϊκού κινήματος για τα εθνικά – κυριαρχικά δικαιώματα, την ειρήνη, την φιλία των λαών και την αλληλεγγύη απέναντι στον ιμπεριαλισμό, τα μονοπώλια και τις πολυεθνικές.

3.- Η συνεργασία και η ανάπτυξη σχέσεων και στενών δεσμών με συνδικαλιστικές οργανώσεις και κινήματα στην Ευρώπη και στον κόσμο που κινούνται και αποδέχονται την αρχή της ταξικής πάλης.


Στην παγκόσμια ναυτιλία σήμερα επιβεβαιώνεται με πλήθος στοιχείων ο χαρακτήρας της καπιταλιστικής ανάπτυξης και επίθεσης του κεφαλαίου σε βάρος των δικαιωμάτων των ναυτεργατών, των εργαζομένων για την αύξηση της κερδοφορίας του.


Ο ελληνόκτητος στόλος αποτελεί το 17% της παγκόσμιας χωρητικότητας διατηρώντας τη διεθνή πρωτοκαθεδρία του. Διαχειρίζεται το 19,7% του παγκόσμιου στόλου δεξαμενόπλοιων, το 23,2% του παγκόσμιου στόλου φορτηγών πλοίων. Η Ένωση Ελλήνων Εφοπλιστών (ΕΕΕ) και η Ελληνική Επιτροπή Ναυτιλιακής Συνεργασίας του Λονδίνου (COMMITTEE) έχουν στρατηγική συμμαχία με τους ιμπεριαλιστές των ΗΠΑ και της Ευρωπαϊκής Ένωσης η οποία διατυπώνεται και σε σχετικό έγγραφο για την Πράσινη Βίβλο της Ευρωπαϊκής Ένωσης ότι: «ο εμπορικός στόλος αποτελεί το τέταρτο όπλο του ΝΑΤΟ σε εποχές κρίσης και μια δυνατή ναυτιλία ενισχύει την στρατηγική θέση της Ευρωπαϊκής Ένωσης και τη διαπραγματευτική της δύναμη στα πλαίσια των διεθνών οργανισμών».  


Η ναυλαγορά έχει εκτιναχθεί σε πρωτόγνωρα ύψη τα τελευταία χρόνια και χαρακτηριστικό είναι ο ημερήσιος μέσος ναύλος σε πλοία τύπου CAPE SIZE  είναι 156.000 δολάρια, σε PAN AMAX  47.000 δολάρια, σε δεξαμενόπλοια VLCC 68.000 δολάρια.


Μόνο την περίοδο του 2006 κατασκευάστηκαν 5.025 εμπορικά πλοία στην Ασία και 931 στην Ευρώπη.


Την περίοδο 1980 – 2006 το ποσοστό της χωρητικότητας του εμπορικού στόλου με σημαίες αναπτυγμένων οικονομικά χωρών μειώθηκε κατά 24,4%, ενώ αυξήθηκαν κατά 13,9% τα πλοία με σημαίες ευκαιρίας.


Η πολύχρονη επίθεση που συντονισμένα οι σοσιαλδημοκρατικές και φιλελεύθερες κυβερνήσεις προωθούν προκειμένου να υπηρετηθούν οι ανάγκες του εφοπλιστικού κεφαλαίου για ανταγωνιστικότητα και μεγάλη κερδοφορία εξελίσσεται με συγκεκριμένα μέτρα όπως:

· Μειώσεις των θέσεων εργασίας στα πλοία και Εντατικοποίηση της εργασίας.  

· Ανατροπή των μισθολογικών – εργασιακών – ασφαλιστικών δικαιωμάτων.

· Εντείνεται η εκμετάλλευση Ελλήνων και ξένων ναυτεργατών που διακινούνται μέσα από ένα καλά οργανωμένο δουλεμπορικό κύκλωμα.

Η επίθεση είναι εναρμονισμένη με τις αποφάσεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης για τη μελλοντική κοινή ναυτιλιακή πολιτική της που περιλαμβάνονται στα πλαίσια των καπιταλιστικών αναδιαρθρώσεων και σηματοδοτούν νέα μέτρα ενίσχυσης της ανταγωνιστικότητας των ναυτιλιακών επιχειρηματικών ομίλων και ένταση της επίθεσης κατά των εργαζομένων. 

Σε όλους τους τομείς αλλά και στον κρίσιμο τομέα των μεταφορών επιβεβαιώνεται ότι η ανταγωνιστικότητα του κεφαλαίου συμπιέζοντας την τιμή της εργατικής δύναμης κάνει το κεφάλαιο επιθετικότερο, τυχοδιωκτικότερο σε βάρος των δικαιωμάτων και των κατακτήσεων της εργατικής τάξης, των πλουτοπαραγωγικών πηγών στις χώρες που ασκεί ληστρική εκμετάλλευση και είναι αποφασισμένο να κάνει και το τελευταίο σέντσι του δολαρίου σφαίρα για να διατηρήσει και να ενισχύσει την κυριαρχία του. 

Αποδεικνύεται ότι οι πλούσιοι γίνονται πλουσιότεροι και λιγότεροι, ενώ οι φτωχοί γίνονται φτωχότεροι και περισσότεροι.

Στο διεθνές συνδικαλιστικό κίνημα τα δήθεν ανεξάρτητα, ελεύθερα συνδικάτα και η ITF στο 41ο Συνέδριο της που πραγματοποιήθηκε από τις 2 έως 9 Αυγούστου 2006 στο DURBAN της Ν.Αφρικής διαπιστώνει ότι: «Οι σημαίες ευκαιρίας αντιπροσωπεύουν μορφή κεφαλαίου που δεν υπόκειται σε κοινωνικό και συνδικαλιστικό έλεγχο. Η άναρχη και ασύδοτη λειτουργία των σημαιών αυτών έχει σαν αποτέλεσμα την απώλεια χιλιάδων θέσεων εργασίας για εθνικούς ναυτεργάτες και τον μαρασμό των παραδοσιακών εθνικών νηολογίων που λειτουργούν με υψηλό εργατικό κόστος». 


Ανάλογες διαπιστώσεις έγιναν και στη Διεθνή Διάσκεψη στις 6 και 7 Νοέμβρη 2006 της Διεθνούς Ομοσπονδίας Μεταφορών (ITF) και της Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας Μεταφορών (ETF), στην οποία παρά το γεγονός ότι η ITF συγκεντρώνει στοιχεία για πλοία δεν εφαρμόζει καμία από τις παραγράφους που προβλέπονται στη «Πολιτική των Αθηνών» και θεσμοθετήθηκε στην Ευρωπαϊκή Συνδιάσκεψη της ITF στην Αθήνα το 1995 «για ίση αμοιβή για ίση εργασία», την οποία και υπονομεύει.

Η ITF ενώ περιγράφει γενικά ότι στην ναυτιλία  επικρατεί καθεστώς «σύγχρονης σκλαβιάς» που διαρκώς επιδεινώνεται και διευρύνεται, δεν μπορεί και δεν θέλει να εξηγήσει την αιτία γέννησης αυτών των φαινομένων, γιατί είναι μέρος του προβλήματος. 

Η ηγεσία της αποτελεί την εργατική αριστοκρατία που υπηρετεί και υπηρετείται από τα μονοπώλια και τον ιμπεριαλισμό, είναι πράκτορες του κεφαλαίου που δρουν μέσα στους κόλπους του  εργατικού κινήματος. 

Ενδιαφέρεται να εγγράφει μόνο πλοία στην δύναμη της έναντι μεγάλης αμοιβής και όχι να οργανώνει και να αντιπροσωπεύει τα δικαιώματα των ναυτεργατών.

Σήμερα βέβαια όλοι γνωρίζουμε ότι δύο γραμμές συγκρούονται στο συνδικαλιστικό κίνημα. 

Στη μια οι δυνάμεις του εργοδοτικού συνδικαλισμού, οι δυνάμεις του οπορτουνισμού – ρεφορμισμού, που προωθούν την συνεργασία των τάξεων, υπονομεύουν τους σκοπούς ίδρυσης των συνδικάτων σαν εργαλεία ταξικών αγώνων, τα μετατρέπουν σε όργανα στήριξης της στρατηγικής του κεφαλαίου και της αντεργατικής πολιτικής, στηρίζουν τον εκσυγχρονισμό του καπιταλιστικού εκμεταλλευτικού συστήματος, της ανάπτυξης που έχει κριτήριο το κέρδος,  προβάλλουν την υποταγή  και την συναίνεση, επιτίθενται στις δυνάμεις που οργανώνουν την ταξική πάλη με μίσος, λειτουργούν και συνεργάζονται με το σύγχρονο δουλεμπορικό κύκλωμα που διαρκώς αναπτύσσεται.

Από την άλλη η γραμμή των ταξικών δυνάμεων που απευθύνονται στους εργαζόμενους και τα πλατιά λαϊκά στρώματα για την αντίσταση, την αντεπίθεση ενάντια στο κεφάλαιο και τους πολιτικούς και συνδικαλιστικούς εκφραστές του. Παλεύει για το δυνάμωμα των αγώνων, για την υπεράσπιση των κατακτήσεων και των δικαιωμάτων της εργατικής τάξης διεκδικώντας στόχους πάλης με βάση τις σύγχρονες και πραγματικές ανάγκες.

Αγεφύρωτες είναι οι αντιθέσεις μεταξύ κεφαλαίου και εργασίας και ανιστόρητοι είναι οι ισχυρισμοί ότι δήθεν κεφάλαιο και εργασία είμαστε κοινωνικοί εταίροι και «μοιραζόμαστε ισότιμα το κοινωνικά παραγόμενο προϊόν».

Ανιστόρητοι είναι όσοι υπηρετούν την ελευθερία δράσης του κεφαλαίου. Αυτή η ελευθερία δράσης είναι η δικτατορία του κεφαλαίου σε βάρος των δικαιωμάτων της εργατικής τάξης. 

Τι συνδικάτα θέλουμε;

Τα συνδικάτα είναι κατάκτηση της εργατικής τάξης, σχολεία κοινωνικής χειραφέτησης και οργανωμένης δράσης για την κατάργηση της εκμετάλλευσης ανθρώπου από άνθρωπο. Αυτή είναι η βάση της ενότητας μας.


Στο ναυτεργατικό συνδικαλιστικό κίνημα στην Ελλάδα οι ταξικές δυνάμεις αντιστέκονται, διεκδικούν, προσπαθούν να οργανώσουν την πάλη των ναυτεργατών σε συντονισμό με τα άλλα τμήματα της εργατικής τάξης. Πρωτοστατούν δύο μεγάλα σωματεία η Πανελλήνια Ένωση Μηχανικών Εμπορικού Ναυτικού (ΠΕΜΕΝ) και η Πανελλήνια Ένωση Κατωτέρων Πληρωμάτων Μηχανής Ε.Ν. «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ» που παλεύουν μέσα από τις γραμμές του ΠΑΜΕ.


Στην Ελλάδα η σοσιαλδημοκρατική κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ το 2002 και η νεοφιλελεύθερη της Νέας Δημοκρατίας τον Φλεβάρη του 2006 για να προωθήσουν την αντιλαϊκή πολιτική, τους στόχους της Ευρωπαϊκής Ένωσης και των εφοπλιστών, επέβαλαν δύο φορές πολιτική επιστράτευση σε βάρος των απεργών ναυτεργατών.


Οι ναυτεργάτες σε κοινή δράση με τους άλλους εργαζόμενους και τις δυνάμεις του ΠΑΜΕ συνέχισαν την απεργία τους και ακύρωσαν την πολιτική επιστράτευση στην πράξη.  

Η ανασυγκρότηση των συνδικάτων στις μεταφορές σε ταξική κατεύθυνση, αναπτύσσοντας την ταξική πάλη είναι σήμερα όσο ποτέ αναγκαία, και ειδικότερα στις θαλάσσιες μεταφορές που μεταφέρουν το 80% και πλέον  του παγκόσμιου εμπορίου με 49.705 πλοία, συνολικής χωρητικότητας 704.604.000 GT.


Η εθνική, η περιφερειακή δράση συνδέεται και αλληλοτροφοδοτείται με την διεθνή δράση του εργατικού κινήματος. Μια μεγάλη μερίδα ναυτεργατών εργάζεται και δεν έχει δικαίωμα συνδικαλιστικής οργάνωσης, συλλογικής διαπραγμάτευσης και κοινωνικής ασφάλισης. 


Με τη συσπείρωση των ταξικών δυνάμεων να αλλάξουμε τους συσχετισμούς, τις συνδικαλιστικές δυνάμεις που υπηρετούν την ανταγωνιστικότητα του κεφαλαίου.

Να συντονίσουμε την δράση μας με συγκεκριμένο πρόγραμμα δράσης σε κάθε μονάδα πλοίου για την οργάνωση των ναυτεργατών με συνδικαλιστικά δικαιώματα, την απόκρουση της αντιναυτεργατικής πολιτικής που εκφράζεται με την άνιση αμοιβή για ίση εργασία, τις ελαστικές μορφές απασχόλησης που διευρύνονται καθώς και τα πληρώματα πολλαπλών καθηκόντων που προβλέπονται με τις τροποποιήσεις που προωθούνται  στην αναθεώρηση της Διεθνούς Σύμβασης για τα Πρότυπα Εκπαίδευσης, Πιστοποίησης και Εκτέλεσης Φυλακών (STCW) και έχουν υποβληθεί με την σύμφωνη γνώμη των 27 κρατών – μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης δυναμιτίζοντας τα θεμέλια της Ενιαίας Δημόσιας Δωρεάν Ναυτικής Εκπαίδευσης και Μετεκπαίδευσης, την ασφάλεια και την αξιοπλοία των πλοίων. 

Να σπάσουμε την τρομοκρατία στους χώρους δουλειάς, τις απειλές απόλυσης και των απολύσεων για συνδικαλιστική δράση. 

Μικροί και μεγάλοι αγώνες πρέπει να ξεδιπλωθούν σε αυτή τη βάση, θα ωριμάζουν, θα οργανώνουν και θα κατακτάμε τον ενιαίο καθοδηγητικό ρόλο της εργατικής τάξης, των εργαζομένων για απεργιακές κινητοποιήσεις, για μαζικούς ταξικούς αγώνες.


Η ταξική πάλη αποτελεί κινητήρια δύναμη για θετικές εξελίξεις προς όφελος των ναυτεργατών και γενικότερα των εργαζομένων.

Δεσμευόμαστε να δώσουμε όλες μας τις δυνάμεις, για να συνεχίσουμε τον αγώνα της συσπείρωσης των ταξικών δυνάμεων ενάντια στην πολιτική του κεφαλαίου και των υπηρετών του, για όλα τα προβλήματα της εργατικής τάξης, σε αντιμονοπωλιακή – αντιϊμπεριαλιστική κατεύθυνση, στο δρόμο της λαϊκής αντεπίθεσης.

Στο πλαίσιο αυτό θεωρούμε ότι σήμερα ο ρόλος της ΠΣΟ δυναμώνει.

Η παγκόσμια εργατική τάξη έχει ανάγκη μια αγωνιστική και ταξικά προσανατολισμένη ΠΣΟ. Γνωρίζουμε την πρόοδο που έχει γίνει τα τελευταία δύο χρόνια, τη σημαντική δράση και την διεθνική δουλειά που γίνεται στην ΠΣΟ και είμαστε αισιόδοξοι ότι και η Διεθνής των Μεταφορών που όλοι εμείς εδώ μαζί ξαναϊδρύουμε θα αποτελέσει φάρο για τον κλάδο των μεταφορών και γενικότερα για το συνδικαλιστικό κίνημα.

ΖΗΤΩ Η ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΚΟΙΝΗ ΔΡΑΣΗ 

ΤΟΥ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΤΑΞΙΚΟΥ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ

Intervention by Mr. Savas Tsiboglou, president of PEMEN
 

and member of the PAME
 Secretariat at the WFTU 

International Transport Federation Conference.

Dear colleagues, 


On behalf of the Greek trade union movement, rallied under the All Workers Militant Front, we salute the International Transport Federation Conference organized by the WFTU.  We would like to note the positive course of action that the WFTU has taken since the last Conference. We are happy to witness the great many initiatives taken in support of the working classes. It is really important to continue with even more impetus.  


PAME is a coalition that brings together dozens of Federations and Worker Centers, hundreds of unions, struggle committees, militant combinations, trade unionists and workers directing their efforts towards the aims of class struggle, striving to satisfy the needs of working class families. 


PAME is a movement composed of forces arising from different historical backgrounds which, however, agree on the following points: to act in accordance with the line of class struggle and to achieve the aims that best serve the interests of the working class. 

PAME is a movement that acts in diverse and autonomous ways. We intervene in all major trade union organizations, furthering our views and positions. PAME seeks to unite all workers in one common class, in opposition to the ranks of capitalists and their supporters.  

The following are a few of PAME’s main constitutive aims:

1.- To defend the acquired rights of the working class, against the anti-working class policies pursued by governments, capitalists and the EU.  

2.- To intensify the struggle of the working classes for national sovereignty, peace, friendship and solidarity between the nations and against imperialism, the monopolies and the multinationals.  

3.- To cooperate and develop close ties trade unions and movements which accept the principle of class struggle, both in Europe and globally,. 

In today’s shipping industry, the assault launched by capitalists against the rights of workers in order to enrich the former, is evident through a plethora of facts. 

The Greek-owned merchant fleet counts for 17% of the international capacity, still occupying the first place. Greek shipowners control 19,7% of the international tanker fleet, 23,2% of the international cargo fleet. The Greek Shipowners Association and the Greek Shipping Cooperation Committee of London have forged a strategic alliance with the EU and USA imperialists, an alliance which is formulated in a document for the Green Bible of the EU: “the merchant fleet constitutes the fourth weapon of NATO during periods of crisis, while a strong shipping industry reinforces the strategic position of the EU and its negotiating power in the context of Non Governmental Organizations”. 

The charter market has soared to previously unknown heights during the past few years and it is typical for CAPE SIZE type vessels to have a daily freight of 156.000 US dollars, while for PAN AMAX vessels the corresponding figure is 47.000 US dollars and 68.000 US dollars for VLCC tankers. 

Only in 2006, 5.025 new vessels were built in Asia and 931 in Europe. 

During the period 1980-2006, the capacity percentage of merchant vessels flying flags of developed countries was reduced by 24,4%, while the number of vessels flying opportunity flags rose by 13,9%. 

The several years-long attack launched by the social democratic and neo-liberal governments, aimed at catering to the need of the shipowing capitalists for competitiveness and growth of profits, takes the form of specific measures such as:

· Reduction of onboard job positions and Intensification of labor. 

· Abolition of salary-work-insurance related rights.

· Ever-growing exploitation of Greek and foreign labor employed in the sector of shipping, through a well organized people trafficking network. 

This assault is conducted in harmony with the EU resolutions concerning its future unified shipping policy. Said resolutions are passed in the context of capitalistic reforms which seek to impose new measures in order to increase the competitiveness of shipowing groups, escalating the attack against the workers. 

In all sectors, but most importantly in the crucial sector of transportation, it is confirmed that the competitiveness of capital, by reducing the price of labor, renders capitalists even more belligerent, even more willing to offend the rights won by the working class, to pillage the natural resources of the countries they exploit mercilessly and to turn even the last cent into bullets, in order to enforce their dominion.  

It is proven that the rich are becoming richer and fewer, while the poor become poorer and more in number.

The supposedly independent trade unions and the ITF, on behalf of the global trade union movement, have declared the following on the occasion of the 41st Conference organized in DURBAN from the 2nd till the 9th of August 2006: “The opportunity flags represent a type of capital that cannot be subjected to any form of control, either by society or by the trade unions. The chaotic and unrestrained activity of vessels under such flags has brought about the loss of thousands of jobs in the shipping industry and the decline of national ship registries which are run at a very high cost”. 

Similar conclusions were reached at the International Conference organized by the International Transport Federation (ITF) and the European Transport Federation (ETF) on the 6th and 7th November 2006, which, despite the fact that it collects data regarding vessels, does not enforce any of the paragraphs included in the “Athens Policy” that was adopted during the 1995 ITF European Conference in Athens and which refers to “equal payment for equal work”, thus undermining said policy. 

The International Transport Federation, while it acknowledges the prevalence of “modern-day slavery” conditions in the shipping industry, a situation that keeps getting worse, does not appear to be willing to explain the reasons which led to this phenomenon, since the ITF is part of the problem. 

The leaders of the International Transport Federation coincide with a certain aristocracy which serves -and is served by- the monopolies and the forces of imperialism; they are agents of capitalism acting from within the ranks of the workers movement. 

The ITF is only interested in registering ships under its name, not in organizing and represent workers’ rights. 

Today, of course, we are all aware that there are two factions at war with each other inside the trade union movement. 

On one side, the faction of the employer-led trade unionism, the powers of opportunism-reformism which promote cooperation between classes, undermine the role of trade unions as tools of class struggle, turn them into platforms of support for the capitalistic and anti-working class policies of continuous development which aim at the maximization of profit, promote subordination and consent, vehemently attack the forces which work for class struggle and cooperate with the modern-day people trafficking network that, unfortunately, is on the rise. 

On the other side, the class-based forces address workers and the wide working-class strata, urging them to rise and retaliate against the capital and its political supporters. These forces strive to strengthen the workers’ cause, to defend the rights of the working class, to meet the work force’s real and current needs. 

The differences between the capitalist and working classes are unbridgeable and those who insist that capital and labor are social partners working side by side, that they “share products on equal terms” etc., are simply ignorant in terms of history. 

Those who support the unbridled activity of capitalism are also ignorant about history. This unobstructed activity is the dictatorship of capital oppressing the rights of the working class. 

What kind of trade unions do we want?

Trade unionism is a great achievement of the working class, a school for social emancipation and organized activism for the abolition of exploitation of man by man. This is the basis of our unity. 

In the Greek shipping trade union movement, the class based forces are resisting, they are fighting for the rights and they try to organize the shipping workers’ struggle in conjunction with other sectors of the working class. Two unions are in the forefront of this struggle: the Panhellenic Union of Merchant Marine Engineers (PEMEN) and the Panhellenic Union of Lower Engine Crews “STEVENSON”. Both are active through the lines of PAME.

In Greece, the social-democratic government of PASOK in 2002 as well as the neo-liberal one of Nea Dimokratia in February 2006, have twice attempted a political mobilization against strikers of the shipping sector.

The strikers, together with other workers and the forces of PAME, continued their strike and actively cancelled the action taken by said governments.

Today there is urgent need to redirect the trade unions of the transportation sector towards class struggle, especially in what regards maritime transportations which carry more than 80% of the worldwide commerce, with 49.705 vessels having a capacity of 704.604.000 GT. 

This peripheral form of activism, acting on a national level, is linked to the global movement and they complement each other. A big portion of the shipping industry work force works without the right to participate in trade unions, with no collective negotiation or insurance rights. 

With a coalition of class-based forces we must change the correlations, oppose the trade unionists that pursue the competitiveness of the capital. 

We must coordinate our actions with a specific program for each vessel, in order to organize the shipping workers and provide them with trade union rights, in order to oppose the anti-working class policy which seeks to impose conditions of unequal payment for equal work, elasticity of employment –a condition that becomes more and more prevalent- and multi-tasking crews which are promoted by the amendment to the Standards of Training, Certification and Watchkeeping (STCW) International Convention and which have been approved by all 27 EU Member States, thus compromising the foundations of the Free Unified Public Maritime Education and Training, the safety and seaworthiness of vessels. 

Together we must abolish the practices of intimidation in the workplace, the threats of dismissal because someone is a trade unionist. 

All sorts of struggles, big and small, will have to be deployed on this basis, and as these struggles will mature, we will assume the leading role, conducting the working classes to new strikes, to massive class struggles. 

Class struggle constitutes a prime motivational power for positive developments benefiting those working in the shipping industry and the working classes in general. 

We commit to give all our efforts in order to pursue our task of uniting all class-based powers against the policies of the capitalists and their servants, in order to overcome all problems faced by the working class, against all monopolies and forms of imperialism, paving the way of popular retaliation. 

In this context, we estimate today that the role of the WFTU will keep growing. 

The global working class is in need of a WFTU which is both militant and class oriented. We are aware of all the great work that has been done in the last two years by the WFTU on a global level, and we are optimistic that the International Transport Federation which we here reestablish will serve as a lighthouse for the sector of transportation and the trade union movement in general. 

LONG LIVE UNITY AND SOLIDARITY OF THE 

INTERNATIONAL CLASS-BASED TRADE UNION MOVEMENT!

� Panhellenic Union of Merchant Marine Engineers


� All Workers Militant Front
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