ΠΡΟΣ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΥΣ ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΕΣ

Συνάδελφοι Συνταξιούχοι Ναυτεργάτες 

Όλοι μας ζούμε τις τραγικές συνέπειες από την άγρια περικοπή των συντάξεων και τη ραγδαία υποβάθμιση της ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης, που έχει επιφέρει η βάρβαρη αντιλαϊκή πολιτική των κυβερνήσεων και της τρόϊκας (ΔΝΤ - ΕΕ - ΕΚΤ) με την εφαρμογή των μνημονίων και των εφαρμοστικών νόμων. 

Όταν οι προγονοί μας με αγώνες και θυσίες θεμέλιωναν το ΝΑΤ, δεν θα μπορούσαν να φαντασθούν ότι σήμερα θα κατεδαφιζόταν με αποτέλεσμα στην 1η ναυτιλία του κόσμου μόνον 16.000 ναυτεργάτες να είναι ναυτολογημένοι με πλήρη ασφαλιστικά – εργασιακά δικαιώματα και οι υπόλοιποι έλληνες και αλλοδαποί θα έπεφταν θύματα των δουλεμπορικών κυκλωμάτων, ενώ οι 72.800 συνταξιούχοι να διαβιούν στα όρια της φτώχειας και της εξαθλίωσης!

Όμως, τι έγιναν τα αποθεματικά του συναλλαγματοφόρου ΝΑΤ; Τάφαγαν μήπως οι 21 όλοι κι όλοι επαναπατρισθέντες παλαίμαχοι της ΟΕΝΟ πολιτικοί πρόσφυγες; Όχι βέβαια, εδώ έχουμε να κάνουμε με τη μεγάλη διαχρονική ληστεία των ασφαλιστικών Ταμείων για τη χρηματοδότηση της εργοδοσίας και πρώτα-πρώτα των εφοπλιστών με τα γνωστά «θαλασσοδάνεια». 
Με αυτή την αντιλαϊκή πολιτική, που την υπηρετούν συνειδητά οι συμβιβασμένες συνδικαλιστικές πλειοψηφίες ΠΝΟ και ΓΣΕΕ, προσπαθούν να εγκλωβίσουν το εργατικό κίνημα στο όνομα της ανταγωνιστικότητας και της ανάπτυξης, πού, αν και όταν έρθει, τότε τάχα θάχουν και οι εργαζόμενοι μεγαλύτερο μερίδιο από την πίτα, αλλά τώρα να μη ζητάμε – να μη διεκδικούμε, γιατί μας λένε έχουμε κρίση και για να την ξεπεράσουμε χρειάζεται να κάνουμε όλο και μεγαλύτερες θυσίες για το καλό της πατρίδας για το καλό όλων…!

Το χρέος είναι αποτέλεσμα, δεν είναι αιτία της κρίσης. Η κρίση συνέβαλε στη διόγκωση του κρατικού χρέους. Τα δάνεια δεν πάνε για την πληρωμή των συντάξεων, όπως μας λένε, αλλά για την αποπληρωμή των προηγούμενων δανείων που και αυτά δόθηκαν στους καπιταλιστές και όχι στους εργαζόμενους. 
Οι συνέπειες από την καπιταλιστική οικονομική κρίση, μπορούν να αντιμετωπιστούν με δύο τρόπους. Ο ένας τρόπος είναι η ανατροπή των εκμεταλλευτικών σχέσεων παραγωγής. Ο άλλος τρόπος είναι οι διαχειριστικές πολιτικές, που διαιωνίζουν και ενισχύουν την εξουσία του κεφαλαίου, μεταφέροντας όλα τα βάρη της κρίσης στις πλάτες του εργαζόμενου λαού.
 Ο «ασφαλής δρόμος» που προτείνουν οι δυνάμεις του ευρωπαϊκού προσανατολισμού είναι η συνέχιση της βαρβαρότητας και πτώχευσης του λαού. Αυτά τα κόμματα, αριστερόστροφα και δεξιόστροφα, μνημονιακά και αντιμνημονιακά, υποστηρίζουν και αποδέχονται το «δικαίωμα» για επιχειρηματικές επενδύσεις και στους τομείς της Υγείας και του Φαρμάκου. Αντιμετωπίζουν, δηλαδή, αυτά τα δυο αγαθά «ζωής και θανάτου», σαν οποιοδήποτε άλλο εμπόρευμα. 
Αυτές οι δυνάμεις επιτίθενται με λύσσα στους αγώνες των εργαζομένων, όπως έκαναν με τις απεργιακές κινητοποιήσεις των ναυτεργατών, που έχοντας την έμπρακτη ταξική αλληλεγγύη του ΠΑΜΕ διεκδικούν το δικαίωμα στη δουλειά, συλλογικές συμβάσεις ικανοποιητικές, συντάξεις αξιοπρεπείς, δωρεάν Υγεία, φθηνές τακτικές ακτοπλοϊκές συγκοινωνίες με πλοία ασφαλή και ναυτεργάτες με συγκροτημένα δικαιώματα.

Με τέτοιους ταξικούς αγώνες ανοίγει ο άλλος δρόμος ανάπτυξης με κριτήριο όχι το κέρδος αλλά τις λαϊκές ανάγκες, όπως προτείνει το ταξικό εργατικό κίνημα, τα ταξικά ναυτεργατικά σωματεία, η ΠΕΣ-ΝΑΤ, προς όφελος των εργαζομένων. 
Προς αυτή την κατεύθυνση μπορούν να συμβάλουν και οι εκλογές, γι’ αυτό δεν πρέπει να σκορπίζουμε την ψήφο μας δεξιά και αριστερά. Αλλά, συνάδελφοι, ανεξάρτητα από την έκβαση της εκλογικής αναμέτρησης η ταξική αντιπαράθεση θα οξυνθεί το επόμενο διάστημα και για την διαρκή αυτή πάλη θα πρέπει να ετοιμαζόμαστε, οργανώνοντας τις δυνάμεις μας. 

Στις μάχες που θα βρεθούμε αναγκασμένοι να δώσουμε για την υπεράσπιση όσων δικαιωμάτων μας έχουν απομείνει και στους αγώνες που θα κληθούμε να αναπτύξουμε για την ικανοποίηση των σύγχρονων αναγκών της λαϊκής οικογένειας, οι απόμαχοι της θάλασσας, όπως και όλοι οι συνταξιούχοι, έχουμε καθήκον να πάρουμε τη δική μας θέση στο πανεργατικό μέτωπο της ταξικής πάλης.

Το ταξικό μετερίζι των απομάχων της θάλασσας είναι η ΠΕΣ-ΝΑΤ, όπου συσπειρώνονται οι αγωνιστικές δυνάμεις των συνταξιούχων κάθε βαθμού και ειδικότητας και με οργανωμένη δράση συμπαρατάσσονται με τα ταξικά ναυτεργατικά σωματεία και το Συντονιστικό των Συνταξιουχικών Οργανώσεων όλων των Ασφαλιστικών Ταμείων. 
ΚΑΝΕ ΤΗΝ ΑΓΑΝΑΚΤΗΣΗ ΣΟΥ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗ ΔΥΝΑΜΗ – ΓΙΝΕ ΚΑΙ ΣΥ ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΠΕΣ-ΝΑΤ ΤΩΡΑ.
Συμπλήρωσε την αίτηση εγγραφής στην πίσω σελίδα και έλα από τα γραφεία μας να συζητήσουμε.

