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Η επίθεση στις ταξικές δυνάμεις, τις δυνάμεις του ΠΑΜΕ, από τον «ακομμάτιστο», «ακηδεμόνευτο»  συνδικαλισμό των δυνάμεων του οπορτουνισμού, μαζί με τους πολιτικούς υπηρέτες του κεφαλαίου, τον κυβερνητικό – εργοδοτικό συνδικαλισμό, που υπηρετούν την πολιτική της ανταγωνιστικότητας και κερδοφορίας του, αποτυπώνεται και στην ανακοίνωση της πλειοψηφίας της διοίκησης της Ένωσης Ναυτών.


Για να καλύψουν τις αθλιότητες τους, τις βρώμικες συναλλαγές τους με το εφοπλιστικό κεφάλαιο σε βάρος των ναυτών, των ναυτεργατών, επιτίθενται στους αγώνες της ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΑΜΕ, δεν διστάζουν να υπαγορεύουν σε εφοπλιστές, ΠΑΣΟΚ, Ν.Δ. «να συγκροτήσουν και να στηρίξουν σχήματα και συνδυασμούς τα οποία θα τους αντιπαρατεθούν» όπως έγινε στις πρόσφατες εκλογές του Συνδικάτου Μετάλλου, που κατέβηκαν σε κοινό ψηφοδέλτιο ΠΑΣΚΕ – ΔΑΚΕ – ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ενάντια στις δυνάμεις του ΠΑΜΕ, με επιχείρημα αυτών των δυνάμεων ότι για την ανεργία στην Ν/Ζ «φταίνε τα υψηλά μεροκάματα».

Στο ίδιο μήκος κύματος,  ο συκοφάντης, πρόεδρος της Ένωσης Ναυτών Α.Νταλακογιώργος και στέλεχος της Αυτόνομης Παρέμβασης στο Εργατικό Κέντρο Πειραιά, πρωτοστατεί στην πλειοψηφία της ΠΝΟ και στις παρασκηνιακές συναλλαγές της κυβέρνησης με τον όμιλο Λούη, για στελέχωση πλοίων από ορισμένους ναυτεργάτες με συγκροτημένα δικαιώματα, το οποίο  επιβεβαίωσε και στη Γενική Συνέλευση των Ναυτών στις 16 Μάρτη 2011.

Δεν διστάζει: Να υποστηρίζει την ίδια θέση που αποδέχεται και η πλειοψηφία της ΠΝΟ, και έχει αποτελέσει ταφόπλακα για τους ναυτεργάτες με συγκροτημένα δικαιώματα στη ποντοπόρο ναυτιλία, συνεχίζει αυτό το θλιβερό ρόλο ως όργανο του κεφαλαίου και στα Μεσογειακά - Τουριστικά, όπως τις συμφωνίες στα πλοία «RUZGAR», «ROPAX I», «ROPAX II» κ.ά., ο κατάλογος είναι μακρύς και το έγκλημα σε βάρος των ναυτών, των ναυτεργατών δεν είναι στιγμιαίο αλλά διαρκές, στη βάση  της πολιτικής του κεφαλαίου που υπηρετεί. Το άγχος του είναι ότι δεν αναγνωρίζεται ως γνήσιος και ο καλύτερος εκπρόσωπος του.

Δεν διστάζει: Να το γράφει και στις ανακοινώσεις του ότι: «Απ’ ότι γνωρίζουμε η μείωση της σύνθεσης στα δύο πλοία (ΚΡΥΣΤΑΛ – ΚΑΛΥΨΩ) ξεπερνά τα 50 άτομα. Ο πόνος τους έπιασε για τους 3 ναύτες στα δυο πλοία, για τους υπόλοιπους γιατί έχουν αυτή την επαίσχυντη σιωπή; Τι σκοπιμότητες κρύβονται και συναλλαγές υπάρχουν και σιωπούν για τους 47 και διαμαρτύρονται για τους 3;»   
Εξ ιδίων κρίνει τα αλλότρια. 
Βάζει πλάτη για να ανοίξει ο δρόμος και στα ακτοπλοϊκά επιβατηγά. 


Αυτή είναι απροκάλυπτα η συντεχνιακή λογική να μπαρκάρουν οι δικοί μας που θα υπηρετούν και θα υπηρετούνται από τους εφοπλιστές και τους πολιτικούς τους εκπροσώπους.


Οι ναυτεργάτες, τα σωματεία ΠΕΜΕΝ – ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ – ΠΕΕΜΑΓΕΝ – ΠΕΠΡΝ και στην απεργία στις 23 Φλεβάρη διατύπωσαν:

· Διεκδικούμε το δικαίωμα στη δουλειά, με ΣΣΕ, κοινωνικοασφαλιστικά και συνδικαλιστικά δικαιώματα για όλους τους ναυτεργάτες.

· Δεν θα δεχθούμε τον άμεσο διωγμό πάνω από 4.500 ναυτεργατών με συγκροτημένα δικαιώματα κυρίως των γενικών υπηρεσιών (άρθρο 20 σχέδιο Νόμου για «Σύσταση Αρχηγείου Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής».

· Δεν θα δεχθούμε την εκχώρηση κυριαρχικών δικαιωμάτων της χώρας μας σε τρίτες χώρες και διεθνή συνεκμετάλλευση.

· Δεν θα δεχθούμε πάγωμα μισθών, συντάξεων, διάλυση του ΝΑΤ-ΚΑΑΝ, της Ναυτικής Εκπαίδευσης – Μετεκπαίδευσης.

Οι ομοτράπεζοι των εφοπλιστών πραγματοποίησαν τις πρόσφατες αρχαιρεσίες της ΠΕΝΕΝ σε καθεστώς βίας και τρομοκρατίας, χρησιμοποίησαν το σύνολο του μηχανισμού κυβέρνησης – εφοπλιστών, με 3 διαφορετικά μητρώα μελών, με εκβιασμούς και τρομοκρατικές απολύσεις σε υποψηφίους του ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ ΝΑΥΤΩΝ  και έχουν το θράσος να επικαλούνται ότι οι 6 δικαστικοί αντιπρόσωποι που προΐσταντο των εκλογών διατύπωσαν «διαφάνεια, έλεγχο και απόλυτη εφαρμογή των δημοκρατικών διαδικασιών».
Καλούμε τους ναυτεργάτες, τους συνταξιούχους, τις συνδικαλιστικές οργανώσεις, να οργανώσουμε την πάλη μας σε κάθε εργασιακό χώρο με συσπείρωση δυνάμεων ενάντια στην πολιτική του κεφαλαίου, της κυβέρνησης, της Ευρωπαϊκής Ένωσης, να τιμήσουμε τους αγώνες της εργατικής τάξης, να συνεχίσουμε στο δρόμο του αγώνα, της ταξικής πάλης με απεργιακή κινητοποίηση την 1η του Μάη.
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