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ΕΠΙΤΡΟΠΗ   ΑΝΕΡΓΩΝ   ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΩΝ

ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΣΥΣΚΕΨΗ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 18 ΔΕΚΕΜΒΡΗ  ΣΤΙΣ 10.30 π.μ

ΣΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΗΣ ΠΕΜΕΝ (ΜΠΟΥΜΠΟΥΛΙΝΑΣ 21)

ΘΑ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΙ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΟΝ ΟΙΚΟ ΝΑΥΤΗ

 ● ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΑΜΕΣΑ ΜΕΤΡΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΩΝ ΑΝΕΡΓΩΝ

ΝΑ ΔΟΘΕΙ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΑΝΕΡΓΟΥΣ ΠΡΙΝ ΤΙΣ ΓΙΟΡΤΕΣ 1.500 €

● ΝΑ ΠΑΡΘΟΥΝ ΑΜΕΣΑ ΜΕΤΡΑ ΣΤΗΝ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΙΑΤΡΟΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ 
Ναυτεργάτες, συνταξιούχοι, σπουδαστές,

               Η καπιταλιστική κρίση βαθαίνει συνεχώς και πρέπει να είμαστε πανέτοιμοι για το επόμενο διάστημα. Μπαίνοντας το 2013, η εργοδοσία με σύμμαχο τον κυβερνητικό και εργοδοτικό συνδικαλισμό (ΠΑΣΚΕ, ΔΑΚΕ και Α.Π. του ΣΥΡΙΖΑ)  θα ρίξουν πολύ μεγάλο βάρος στην εφαρμογή των μέτρων. Οι συγκεκριμένες συνδικαλιστικές δυνάμεις «ακόμη και σήμερα συνεχίζουν συνειδητά» να συμβάλουν στην εφαρμογή της πολιτικής που εξαθλιώνει τους εργαζόμενους, ταυτόχρονα συνδιαλέγονται αναζητώντας «την υγιή επιχειρηματικότητα»!!
             Συνάδελφοι, με τα νέα δολοφονικά μέτρα η επίθεση στο εργατικό εισόδημα δε γίνεται μόνο με τις μειώσεις των μισθών, την κυριαρχία των ατομικών συμβάσεων, τις απολύσεις, τις μειώσεις των συντάξεων, αλλά και με την άγρια φορολογία της λαϊκής οικογένειας, το πετρέλαιο θέρμανσης, τα χαράτσια, τις αυξήσεις της ΔΕΗ στο ρεύμα, την εμπορευματοποίηση Υγείας, Πρόνοιας, Παιδείας. 
Στο χώρο μας ετοιμάζονται τα νέα προνόμια στους εφοπλιστές. Σε όλες τις κατηγορίες πλοίων, επιδίωξη των εφοπλιστών είναι η παραπέρα αύξηση των ήδη εξωφρενικών προνομίων που απολαμβάνουν προκειμένου να αυξήσουν τα υπέρογκα κέρδη τους. Δεν αρκεί η όποια μείωση του αριθμού των Ελλήνων ναυτεργατών στα πλοία, αν αυτή δε συνοδευτεί με την αφαίρεση κάθε εργασιακού δικαιώματος ακόμα και σε αυτούς τους λιγοστούς που θα απομείνουν. 
Στην ακτοπλοΐα οι εφοπλιστές αξιώνουν και η συγκυβέρνηση προωθεί την αναδιάρθρωση του θεσμικού ακτοπλοϊκού πλαισίου. Για να καθορίζουν οι εφοπλιστές δρομολόγια, τιμές εισιτηρίων και οργανικές συνθέσεις. Ενώ οι ακτοπλόοι εφοπλιστές έχουν θέσει ξεκάθαρα την απαίτηση για μείωση των αποδοχών των ναυτεργατών κατά 15% και να διωχτούν από την οργανική σύνθεση των πλοίων το 30% των γενικών υπηρεσιών. 
              Σε αυτές τις συνθήκες η αστική τάξη είναι αναμενόμενο να αναζητά εναλλακτικές λύσεις για να σταθεροποιήσει την εξουσία της, να αποτρέψει την έκφραση και τη ριζοσπαστικοποίηση των αγωνιστικών διαθέσεων του λαού, να διεκπεραιώσει τη διαχείριση προς όφελός της.

ΝΔ και ο ΣΥΡΙΖΑ, με την αρωγή των αστικών Μέσων Ενημέρωσης, καβγαδίζουν για το «πάπλωμα» της διακυβέρνησης. Η ενίσχυση του νέου δίπολου που διαμορφώνεται στο αστικό πολιτικό σκηνικό, στηρίζεται στις υπαρκτές διαφορές τους σε ό,τι αφορά το μείγμα της διαχείρισης. Στο κρίσιμο ερώτημα όμως «ανάπτυξη με ποιον και για ποιον», συμφωνούν και οι δυο: Με το κεφάλαιο, για το κεφάλαιο. Μάλιστα ο ΣΥΡΙΖΑ «αυτοπροβάλλεται» ως ο ικανότερος να χειραγωγήσει τις αγωνιστικές διαθέσεις του λαού, να ενσωματώσει το κίνημα στο σύστημα. Η θυσία των λαϊκών αναγκών στο βωμό της ανταγωνιστικότητας είναι νόμος της καπιταλιστικής αγοράς, είτε ένα καπιταλιστικό κράτος είναι υπερχρεωμένο, είτε όχι. Είτε κυβερνούν οι λεγόμενοι νεοφιλελεύθεροι, είτε οι όποιοι εκπρόσωποι της «υπεύθυνης και κυβερνώσας αριστεράς».
   Τα ταξικά ναυτεργατικά σωματεία, το ΠΑΜΕ, απευθύνονται σε όλους τους εργαζόμενους, τους ναυτεργάτες να ανοίξει πλατιά συζήτηση παντού μέσα στους χώρους δουλειάς, με συγκεντρώσεις, συσκέψεις, συνελεύσεις και κυρίως να οργανωθεί η πάλη άμεσα, για να μην υλοποιηθούν τα βάρβαρα μέτρα που έχουν ψηφιστεί, να υπογραφούν νέες συλλογικές συμβάσεις εργασίας που θα βελτιώνουν τη θέση των εργαζομένων. Να ανατραπούν οι αρνητικοί συσχετισμοί δύναμης στο συνδικαλιστικό κίνημα, να αναπτυχθούν αγώνες αντάξιοι στο πόλεμο που μας έχουν κηρύξει οι κεφαλαιοκράτες. 
Πειραιάς 12/12/2012
