ΠΕΜΕΝ           ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ             ΠΕΠΡΝ                  ΠΕΣ/ΝΑΤ

ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΕΣ ΟΛΟΙ στην ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ την 1η ΜΑΗ 06.00 έως τις 2 ΜΑΗ 06.00. 
ΟΛΟΙ στις ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ  του ΠΑΜΕ, 
στον ΠΕΙΡΑΙΑ, στην ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΑΗ, στις 11 το πρωί.

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

Συνάδελφοι Ναυτεργάτες, Συνταξιούχοι, Σπουδαστές ΑΕΝ,


Οι ταξικές δυνάμεις του ναυτεργατικού συνδικαλιστικού κινήματος, οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ, καλούν τους ναυτεργάτες, τους εργαζόμενους στην Πρωτομαγιάτικη απεργία και συγκεντρώσεις, να τιμήσουμε τους αγώνες της εργατικής τάξης που με αίμα κατέκτησε 124 χρόνια πριν, 8 ώρες δουλειά, 8 ώρες μόρφωση, 8 ώρες ανάπαυση και σήμερα οι δυνάμεις του κεφαλαίου μας οικοδομούν τον εργασιακό μεσαίωνα.


Οι νέες και οι νέοι, η αυριανή βάρδια της εργατικής τάξης πρέπει να βρεθούν στην πρώτη γραμμή του αγώνα, να συμπορευτούν με τις ταξικές δυνάμεις τους εργατικού κινήματος, να αντισταθούμε στην βαρβαρότητα της πολιτικής της ανταγωνιστικότητας και κερδοφορίας του κεφαλαίου, των εκπροσώπων του, που επιτίθενται στις κατακτήσεις και τα δικαιώματα μας.


Οι απεργιακές και αγωνιστικές κινητοποιήσεις το προηγούμενο διάστημα σηματοδοτούν τις εξελίξεις, χιλιάδες εργαζόμενοι βρέθηκαν στο δρόμο του αγώνα, στα προσκλητήρια αντίστασης του ΠΑΜΕ στην αντεργατική θύελλα, επιβάλλεται να συνταχθούν ακόμα περισσότεροι, να αποτελέσει η απεργία την 1η Μάη εφαλτήριο νέων απεργιακών αγώνων.

ΑΥΤΑ ΤΑ ΜΕΤΡΑ ΑΥΤΗ Η ΠΟΛΙΤΙΚΗ

ΤΩΝ ΜΟΝΟΠΩΛΙΩΝ ΕΙΝΑΙ ΕΝΤΟΛΗ


Η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ με την συμμετοχή ιμπεριαλιστικών ενώσεων (Ε.Ε., ΕΚΠ, ΔΝΤ), την στήριξη της Ν.Δ., του ΛΑΟΣ και την υπονομευτική στάση του ΣΥΝ/ΣΥΡΙΖΑ, υλοποιούν τα αντεργατικά τους σχέδια, με το πρόγραμμα «Σταθερότητας και Ανάπτυξης» για να συνεχίσει την κερδοφορία του το κεφαλαίου και σε περίοδο καπιταλιστικής κρίσης.


Οι δυνάμεις του κεφαλαίου προωθούν: 

· Κατάργηση των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας, ακόμα και του βασικού μισθού. 

· Ισοπέδωση του κοινωνικού χαρακτήρα της Ασφάλισης , την διάλυση του ΝΑΤ.

· Αύξηση των ορίων συνταξιοδότησης
· Από την «κλίνη του Προκρούστη» δεν λείπουν η Υγεία, η Παιδεία.


Στην ολομέτωπη επίθεση η κυβέρνηση κατ’εντολή των εφοπλιστών, της Ευρωπαϊκής Ένωσης, προωθεί την απελευθέρωση (άρση Cabotage) σε όλες τις κατηγορίες πλοίων με αρχή την κρουαζιέρα , διευρύνονται οι συνθήκες γαλέρας με ναυτεργάτες χαμηλόμισθους, ανασφάλιστους, χωρίς συνδικαλιστικά δικαιώματα, με δραματικές συνέπειες, την διόγκωση της ανεργίας, την διαλυτική κατάσταση του ΝΑΤ και των ταμείων του.

Χαρακτηριστική και η δήλωση του προέδρου του ΝΑΤ μετά τις περικοπές της κυβέρνησης από τον κρατικό προϋπολογισμό ότι «Η κάλυψη των συντάξεων και της ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης των ναυτικών είναι μέχρι τον Μάιο».
ΕΜΠΡΟΣ ΛΑΕ ΜΗΝ ΣΚΥΒΕΙΣ ΤΟ ΚΕΦΑΛΙ

ΤΩΡΑ ΜΕ ΤΟ ΠΑΜΕ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΠΑΛΗ

Ναυτεργάτη, Συνταξιούχε, σπουδαστή,


Με την πλούσια αγωνιστική δράση το προηγούμενο διάστημα, διαπίστωσες στην πράξη ποιες δυνάμεις στο ναυτεργατικό κίνημα ήταν δίπλα σου για το δικαίωμα στη δουλειά, συγκρούστηκαν με την εργοδοτική τρομοκρατία και την «μαύρη» ανασφάλιστη εργασία, ενάντια στην υπονόμευση των κοινωνικοασφαλιστικών δικαιωμάτων μας και της Ναυτικής Εκπαίδευσης  - Μετεκπαίδευσης.


Υπάρχει η πείρα του παρελθόντος αλλά και σήμερα είναι φανερός ο ρόλος της πλειοψηφίας σε ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ – ΕΚΠ – ΠΝΟ, των παρατάξεων ΠΑΣΚΕ – ΔΑΚΕ – ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ, στηρίζουν την αντιλαϊκή πολιτική, την κοινωνική συναίνεση για την ανταγωνιστικότητα και κερδοφορία του κεφαλαίου.


Εγκατέλειψε τους μαζί με τα πολιτικά τους κόμματα, 


Πίστεψε στη δύναμη της τάξης μας και την ιστορική αποστολή της.


Όσο παραμένουν στα χέρια του κεφαλαίου τα βασικά μέσα παραγωγής, τόσο θα δυναμώνει το μαστίγιο της εκμετάλλευσης.


Με τον αγώνα μας μπορούμε να ανοίξουμε τον δρόμο της ανάπτυξης προς όφελος της εργατικής τάξης, να γίνουμε κυρίαρχοι, μονόδρομος δεν είναι τα μονοπώλια και ο ιμπεριαλισμός, μονόδρομος είναι η λαϊκή εξουσία αναπτύσσοντας ολοκληρωμένα τις παραγωγικές δυνατότητες της χώρας μας με βάση τις λαϊκές ανάγκες.
Διεκδικούμε :
· ΟΧΙ στην Απελευθέρωση της κρουαζιέρας και της Ακτοπλοΐας.

· Πάταξη της «μαύρης» - ανασφάλιστης εργασίας. 

· Συνθέσεις με βάση τις πραγματικές, αυξημένες ανάγκες των πλοίων.

· Πλήρη - σταθερή εργασία, 7ωρο - 5νθήμερο - 35ωρο.

· Κατώτερος μισθός 1.400 Ευρώ, κατώτερη σύνταξη και επίδομα ανεργίας 1.120 Ευρώ. Συντάξεις στο 80% επί του συνολικού ποσού που γίνονται οι κρατήσεις.

· Άμεση καταβολή των εφοπλιστικών οφειλών,  κατάργηση των νόμων που απαλλάσσουν τους εφοπλιστές από τις ασφαλιστικές εισφορές στο ΝΑΤ. 

· Κάλυψη από τον κρατικό προϋπολογισμό των ελλειμμάτων του ΝΑΤ.

ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΠΡΟΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΩΝ 
στην ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ στις 5.30 το πρωί.
ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν. «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ»

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΡΥΜΟΥΛΚΩΝ – ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΙΚΩΝ

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΝΑΤ
Πειραιάς 27 Απρίλη 2010

