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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Έμπρακτη απάντηση έδωσαν οι ναυτεργάτες με την καθολική συμμετοχή τους στην 24ωρη Πανελλαδική Απεργιακή κινητοποίηση σε όλες τις κατηγορίες πλοίων, στις αθλιότητες των εφοπλιστών και ιδιαίτερα του προέδρου της Ένωσης Επιχειρήσεων Ναυτιλίας κ.Α.Βεντούρη, της κυβέρνησης, του Υπουργού Θαλασσίων Υποθέσεων Νήσων και Αλιείας κ.Γ.Διαμαντίδη.


Κλιμακώνουμε την απεργία με νέα 48ωρη, απάντηση στην πολιτική της ανταγωνιστικότητας, της ελευθερίας δράσης του κεφαλαίου με κριτήριο την μεγιστοποίηση των κερδών του. 


Αυτή η πολιτική είναι η αιτία της οικονομικής κρίσης και του εργασιακού μεσαίωνα που επιβάλλουν. 
Η οικονομική κρίση είναι κρίση του καπιταλισμού και δεν διστάζουν να δηλώνουν ότι πρέπει να καταργήσουμε τις Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας, να εξισώσουμε το δικαίωμα της απεργίας και τα συνδικαλιστικά δικαιώματα των ναυτεργατών, των εργαζομένων με το δικαίωμα της ανταπεργίας (Lock out), όπως δήλωσε και ο Υπουργός Θαλασσίων Υποθέσεων, Νήσων και Αλιείας κ.Γ.Διαμαντίδης. 
Να καταργήσουν ντεφάκτο το δεκάμηνο στελέχωσης και δρομολόγησης των πλοίων.

Να πετάξουν στην ανεργία 4.500 ναυτεργάτες δημιουργώντας εγκατάλειψη και ερήμωση των νησιών μας, εκχωρώντας τα σαν «ώριμο φρούτο» σε διεθνή συνεκμετάλλευση στα μονοπώλια.  

Η υποκρισία και η διγλωσσία της κυβέρνησης, του Υπουργού, των κομμάτων του Ευρωμονόδρομου, της επιβολής «δια φωτιάς και σιδήρου» του Ευρωπαϊκού Κανονισμού 3577/92, εκφράζεται με την δήλωση του Υπουργού ότι: «...σε κάθε περίπτωση θα προασπίσει το δημόσιο συμφέρον και τις ακτοπλοϊκές συγκοινωνίες». 

Οι εκπρόσωποι του κεφαλαίου «βαφτίζουν το κρέας ψάρι για να το τρώνε και τις μέρες της νηστείας». 

Οι ναυτεργάτες, η εργατική τάξη, οι εργαζόμενοι, το ταξικό εργατικό κίνημα, οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ αγωνίζονται για ακτοπλοΐα που θα υπηρετεί το λαό και όχι το κεφάλαιο το πολυεθνικό.
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