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ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΖΟΥΜΕ – ΟΡΓΑΝΩΝΟΥΜΕ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ 

ΣΤΙΣ ΑΡΧΕΣ ΤΟΥ ΦΛΕΒΑΡΗ.
ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΣΥΣΚΕΨΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 27 ΓΕΝΑΡΗ, ΣΤΙΣ 10.30 π.μ

ΣΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΗΣ ΠΕΜΕΝ (ΜΠΟΥΜΠΟΥΛΙΝΑΣ 21)
Ναυτεργάτες, συνταξιούχοι, σπουδαστές,
                Η πλουτοκρατία τα θέλει όλα, κρίνει ότι η οικονομική και η πολιτική συγκυρία την ευνοούν περισσότερο από ποτέ για να τα αρπάξει. Να ξεμπερδεύει με τις όποιες παροχές έχουν απομείνει. Η κυβέρνηση Παπαδήμου, ΠΑΣΟΚ, ΝΔ, Καρατζαφέρη, σε αγαστή συνεργασία με τους εργατοπατέρες, είναι έτοιμη να περάσει με «φωτιά και σίδερο» τα νέα βάρβαρα μέτρα, του ΔΝΤ, της Ε.Ε.

 Μπροστά στη νέα επίθεση είναι ανάγκη να κλιμακώσουμε την πάλη μας, με την προετοιμασία πανελλαδικής πανεργατικής απεργίας στις αρχές Φλεβάρη.                                   Σε αυτές τις συνθήκες κάθε ναυτεργάτης, κάθε εργαζόμενος αναλαμβάνει μεγάλες ευθύνες για την οργάνωση και τη συμμετοχή του στους ταξικούς αγώνες για να συμβάλλει αποφασιστικά να μην περάσουν οι μειώσεις μισθών και συντάξεων, να μην περάσει η κατάργηση των κλαδικών συμβάσεων, να υπογραφούν συμβάσεις με ικανοποιητικούς όρους, να προστατευτούν οι άνεργοι, καθώς δεν μπορεί να υπάρχει άνεργος χωρίς επίδομα, φαρμακευτική και υγειονομική περίθαλψη, ασφάλιση, κλπ.                                                                                                         

            Το άθλιο ψευτοδίλημμα από τον τραπεζίτη πρωθυπουργό Παπαδήμο: Ανεργία ή κατάργηση δικαιωμάτων, σημαίνει υποταγή, θέλουν ο εργάτης να έχει μεροκάματο πείνας, χωρίς ασφάλιση, σύνταξη, δικαιώματα. 
             Την ίδια ώρα που γιγαντώνεται η ανεργία, οργιάζει η «μαύρη» ανασφάλιστη εργασία, οι εφοπλιστές στην ακτοπλοΐα δεν εφαρμόζουν τις ΣΣΕ και τις γραπτές δεσμεύσεις τους,  υπονομεύεται η δημόσια κοινωνικοασφαλιστική προστασία και η παιδεία, οδηγούν μαζικά τους εργαζόμενους στην απόλυτη χρεοκοπία, η κερδοφορία του κεφαλαίου συνεχίζεται και σε περίοδο καπιταλιστικής κρίσης. Οι έλληνες εφοπλιστές το 2010 παρήγγειλαν 204 νεότευκτα πλοία συνολικής επενδυτικής αξίας 9,7 δις. δολάρια, ενώ το 2011 επένδυσαν 10 δις. δολάρια για 137 νεότευκτα πλοία, περίπου 400 εκατ. δολάρια περισσότερα σε σύγκριση με το 2010!!!  
           Αυτό που δεν λένε όμως τα ανδρείκελα της πλουτοκρατίας είναι για τους πάνω από 60 χιλιάδες χαμηλόμισθους, ανασφάλιστους αλλοδαπούς συναδέλφους μας ναυτεργάτες που εργάζονται στα ποντοπόρα πλοία και τα κρουαζιερόπλοια, σαν σύγχρονοι σκλάβοι με μισθούς που καθορίζονται από τα δουλεμπορικά γραφεία. Οι εφοπλιστές και οι πολιτικοί τους υπηρέτες μετέτρεψαν τα πλοία σε «Νταχάου» υπερεκμετάλλευσης και οδήγησαν το ΝΑΤ στη χρεωκοπία αφού για πάνω από 60 χιλιάδες ναυτεργάτες δεν έδιναν και δεν δίνουν στο ΝΑΤ ούτε ένα ευρώ. Να γιατί τα ελλείμματα του ΝΑΤ είναι στις τσέπες των εφοπλιστών. 
Με πολυνομοσχέδια η συγκυβέρνηση του «μαύρου» μετώπου, προχωράει την ένταξη του ΝΑΤ το 2012 στο Υπουργείο Εργασίας, την πλήρη κατάργηση του καμποτάζ σε όλες τις κατηγορίες πλοίων και στην ακτοπλοΐα μετατρέποντας και τα Ακτοπλοϊκά πλοία σε σύγχρονα σκλαβοπάζαρα. 
              Συνάδελφοι, την στιγμή που ακόμα και οι άνεργοι δεν εξαιρούνται από τα χαράτσια της έκτακτης εισφοράς και των ακινήτων, οι εφοπλιστές τυγχάνουν προκλητικών φοροαπαλλαγών και φοροασυλίας. Η κυβέρνηση Παπαδήμου, ΠΑΣΟΚ, ΝΔ, Καρατζαφέρη, πρέπει να πληρώσει ακριβά την επίδειξη θράσους, την αδίστακτη αντιλαϊκή πολιτική του κεφαλαίου που υπηρετεί. Ο λαός έχει τη δύναμη και μπορεί οργανωμένα, συσπειρωμένα, ταξικά προσανατολισμένα να συγκρουστεί με την πολιτική του κεφαλαίου, να την κατάργηση, να επιβάλει την δική του εξουσία που θα υπηρετεί τις δικές του ανάγκες.
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