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ΕΠΙΤΡΟΠΗ   ΑΝΕΡΓΩΝ   ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΩΝ
 ΟΛΟΙ στη ΣΥΣΚΕΨΗ την Τετάρτη 28 Νοέμβρη στις 10.30 π.μ.

στα γραφεία της ΠΕΜΕΝ (Μπουμπουλίνας 21)

ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ – ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΔΥΝΑΜΕΩΝ

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΓΙΑ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ναυτεργάτες, συνταξιούχοι, σπουδαστές,

Οι αγώνες που αναπτύξαμε το προηγούμενο διάστημα αποτελούν πολύτιμη παρακαταθήκη,  σ’ αυτόν τον δρόμο επιβάλλεται να συνεχίσουμε με καλύτερη οργάνωση – συσπείρωση δυνάμεων, μπροστά στην νέα καταιγίδα των αντιλαϊκών μέτρων της κυβέρνησης – Ε.Ε – ΔΝΤ.
Εφοπλιστές – κυβέρνηση επιτίθενται στο σύνολο των δικαιωμάτων των ναυτεργατών, στη συνάντηση του Συνδέσμου Επιχειρήσεων Επιβατηγού Ναυτιλίας (ΣΕΕΝ) με την Εκτελεστική Επιτροπή της ΠΝΟ στις 14 Νοέμβρη, για την υπογραφή της ΣΣΕ του 2012, απαίτησαν τη μείωση των αποδοχών των ναυτεργατών κατά 15% και να διωχτούν από την οργανική σύνθεση των πλοίων το 30% των γενικών υπηρεσιών. Οι νέες προκλητικές αξιώσεις των εφοπλιστών, έρχονται να προστεθούν στην αύξηση του ορίου ηλικίας συνταξιοδότησης για τους ναυτεργάτες κατά 2 χρόνια και στις νέες μειώσεις των συντάξεων.                   

Επιπρόσθετα η συγκυβέρνηση με τον «κοινωνικό διάλογο» που προσπαθεί να «στήσει» ο υπουργός Ναυτιλίας Κ. Μουσουρούλης με βάση τη Διεθνή Σύμβαση Ναυτικής Εργασίας 2006, υπονομεύει θεμελιώδεις κατακτήσεις των ναυτεργατών, να τσακίσουν τις ΣΣΕ,  να νομιμοποιηθεί το σύγχρονο δουλεμπόριο των ναυτικών πρακτορίων. 

Αυτό τον ν.4078/2012 έκτρωμα ψήφισαν στη Βουλή στις 12/9/2012, ΝΔ, ΠΑΣΟΚ, ΔΗΜΑΡ, ΣΥΡΙΖΑ, ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ. Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ ψήφισε «λευκό». Την καταψήφισε μόνο το ΚΚΕ.

Αυτά είναι τα κόμματα του ευρωμονόδρομου. Δεν αλλάζουν. Ψήφισαν τη συνθήκη του Μάαστριχτ, τη μήτρα και των μνημονίων και των ιδιωτικοποιήσεων.  Από αυτή τη Συνθήκη πηγάζει και ο ευρωπαϊκός κανονισμός 3577/92 της άρσης του καμποτάζ στην ακτοπλοΐα και τα τουριστικά.

Συνένοχες οι παρατάξεις ΠΑΣΚΕ - ΔΑΚΕ - ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ

Μην ξεχνάμε ότι με τη συναίνεση της νόθας πλειοψηφίας της ΠΝΟ (ΠΑΣΚΕ, ΔΑΚΕ, ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ) και της ITF (Διεθνής Οργάνωση Μεταφορών Εργαζομένων), στα ποντοπόρα πλοία και τα κρουαζιερόπλοια ελάχιστοι ναυτεργάτες έχουν ΣΣΕ και ασφάλιση. Συναλλάσσονται και αλληλοσυμπληρώνονται, σε εθνικό και διεθνές επίπεδο. 
Δεν τους καίγεται καρφί που πάνω από 10 χιλιάδες άνεργοι ναυτεργάτες αντιμετωπίζουν πρόβλημα επιβίωσης. Ούτε καν την πρόταση της ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  ΑΝΕΡΓΩΝ δεν προωθούν, για να εξασφαλισθεί άμεσα δωρεάν σίτιση των ανέργων από την Εστία Ναυτικών, να αξιοποιηθεί η υποδομή της και να ενισχυθεί οικονομικά με πρόσθετους πόρους. Το μόνο που τους ενδιαφέρει είναι τα λύτρα της εξαγοράς τους, η συνδρομή που εισπράττουν και μοιράζονται από τους πελάτες τους εφοπλιστές για κάθε ανασφάλιστο πλοίο με την «ΜΠΛΕ ΚΑΡΤΑ». 
Δίνοντας την ΜΠΛΕ ΚΑΡΤΑ χαρακτηρίζουν τα ανασφάλιστα πλοία ασφαλή!! Γνωρίζοντας ότι ο κύριος όγκος των ναυτεργατών εργάζεται σε συνθήκες «μαύρης» - ανασφάλιστης εργασίας, δεν έχει συνδικαλιστικά - κοινωνικά δικαιώματα. Οι εφοπλιστές μέσω των Crew Managers, συνεργάζονται άμεσα με μεγάλα διεθνή δουλεμπορικά γραφεία. Με δεδομένο ότι στα ποντοπόρα πλοία 60 χιλιάδες αλλοδαποί ναυτεργάτες ανακυκλώνονται κάθε 6 ή 7 μήνες, οι σύγχρονοι δουλέμποροι εισπράττουν κεφαλιάτικο για πάνω από 120 χιλιάδες ναυτεργάτες. 

Από την συνδιαλλαγή αυτή υπολογίζεται ότι τζιράρονται περίπου 2,5 δις. δολάρια το χρόνο!! (120.000 αλλοδαποί ναυτεργάτες Χ 2.000 δολάρια κεφαλιάτικο ≈ 2,4 δις. δολάρια minimum). 
Γι’ αυτό οι δυνάμεις του κυβερνητικού – εργοδοτικού συνδικαλισμού δεν θέλουν να αλλάξουν ούτε ένα γράμμα από το αντιδραστικό, αντιδημοκρατικό καταστατικό της ΠΝΟ.   
Εφοπλιστές – ΥΝΑ  κλείνουν τις πόρτες στους σπουδαστές των ΑΕΝ για τα εκπαιδευτικά ταξίδια, χάνουν χρονιές και τους διαγράφουν. 
 
Αυτό το αίσχος του παρασιτικού δουλεμπορικού κυκλώματος που λειτουργεί σε βάρος των ναυτεργατών ακόμα και των σπουδαστών του οποίου «παραμάγαζο» είναι και το ΓΕΝΕ, αναδείχθηκε με τις επανειλημμένες παρεμβάσεις, από τα ταξικά σωματεία ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΕΜΑΓΕΝ, ΠΕΠΡΝ και την ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΝΕΡΓΩΝ, απαιτώντας μεταξύ άλλων να συγκεντρώνονται οι καταστάσεις πληρωμάτων (crew list) των πλοίων για να εντοπίζονται οι παραβάσεις στις οργανικές συνθέσεις και όπου υπάρχουν κενά να ναυτολογούνται αμέσως άνεργοι.                      
Είναι γεγονός πως χωρίς αγώνες, χωρίς τέτοιες αναμετρήσεις, θα ήμασταν ακόμα πιο κάτω. Θα είχαν περάσει τα μέτρα πιο γρήγορα, θα ήταν πιο πολλά και ακόμα πιο σκληρά. 

Η συνεπής στάση του ταξικού συνδικαλιστικού κινήματος, των δυνάμεων του ΠΑΜΕ, έφερε αποτελέσματα σε σημαντικούς αγώνες, ακύρωσαν στην πράξη την πολιτική επιστράτευση των ναυτεργατών. 

Σημαντική είναι η απόφαση της σύσκεψης με θέμα «Εξελίξεις στην Ακτοπλοΐα, τη Ναυπηγοεπισκευαστική βιομηχανία και τα λιμάνια», που έγινε στις 10/11/2012, στην αίθουσα της ΠΕΜΕΝ με πρωτοβουλία των σωματείων ΠΕΜΕΝ, «ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ», ΠΕΕΜΑΓΕΝ και των Εργατικών Κέντρων Λέσβου, Σάμου, Β. Δωδεκανήσου, όπου συμμετείχαν πάνω από 30 συνδικαλιστικές οργανώσεις και φορείς, 

 
Αυτή είναι η απάντηση στις δυνάμεις του εργοδοτικού -  κυβερνητικού συνδικαλισμού, ΠΑΣΚΕ, ΔΑΚΕ, ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ, που συνεργάζονται αρμονικά μεταξύ τους σε ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ – ΠΝΟ, καλλιεργούν την ηττοπάθεια, τη λογική πως τίποτα δε γίνεται, ότι οι απεργίες δε φέρνουν αποτελέσματα, στη λογική του μικρότερο κακού ή των εύκολων λύσεων. Οι εργαζόμενοι με την ανάπτυξη της ταξικής πάλης μπορούν να τσακίσουν και τα πιο άγρια αιμοβόρα φασιστικά σκυλιά της Χρυσής Αυγής δημιούργημα της αστικής τάξης που τα ρίχνουν στην πιάτσα για να τρομοκρατούν.  
Το πρόβλημα σήμερα εντοπίζεται στο στοιχείο πως οι αγώνες που έχουμε είναι κατώτεροι των αναγκών και των περιστάσεων. Το κίνημα είναι πίσω από την οξύτητα της επίθεσης που δεχόμαστε. Το ΠΑΜΕ όχι μόνο δεν παραγνωρίζει το σοβαρό πρόβλημα επιβίωσης  εκατομμυρίων ανθρώπων, αντίθετα είναι  στο στόχαστρο της καθημερινής πάλης του, πρωτοστατεί στην οργάνωση των εργαζομένων, να ανατραπούν οι αρνητικοί συσχετισμοί δύναμης στο συνδικαλιστικό κίνημα, να αναπτυχθούν αγώνες αντάξιοι στο πόλεμο που μας έχουν κηρύξει οι κεφαλαιοκράτες

Γραφτείτε μαζικά στα σωματεία σας. Στηρίξτε με την ενεργό συμμετοχή σας τα ταξικά - αγωνιστικά ψηφοδέλτια σε όλα τα κλαδικά σωματεία με συμμετοχή στις γενικές συνελεύσεις, συμβολή στις συλλογικές αποφάσεις και διαδικασίες. Να αναπτυχθεί πλατιά συζήτηση με την ανάδειξη των προβλημάτων μέσα στα καράβια, μέσα στις ΑΕΝ, σε κάθε χώρο. 

Το κίνημα, που θα φοβηθούν οι δυνάστες του λαού, είναι μόνο εκείνο το κίνημα που παλεύοντας για τα οξυμμένα προβλήματα, θα έχει σταθερά στο στόχο του την ανυπακοή, την αποδέσμευση από Ε.Ε, για την ανατροπή της εξουσίας των μονοπωλίων, να γίνουν οι εργαζόμενοι αφέντες του πλούτου που παράγουν. 
ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ

Πειραιάς 23 Νοέμβρη 2012
