«Επιτροπή  Ανέργων  Ναυτεργατών»

	ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΕΣ πάρτε ΟΛΟΙ μέρος

 στη ΣΥΣΚΕΨΗ που θα γίνει

την ΠΕΜΠΤΗ  14  ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ, στις 11 π.μ.                                 στα γραφεία της ΠΕΜΕΝ (Μπουμπουλίνας 21) 


ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΚΑΛΕΣΜΑ

Συνάδελφοι Ναυτεργάτες,

            Η «Επιτροπή Ανέργων Ναυτεργατών», από τις 22 Οκτώβρη 2009 που συγκροτήθηκε μέχρι και σήμερα πραγματοποίησε πολύμορφες αγωνιστικές κινητοποιήσεις, έχοντας την συμπαράσταση των σωματείων ΠΕΜΕΝ – ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ. Συγκεκριμένα, πραγματοποιήσαμε παρεμβάσεις: ►στο «Υπουργείο Οικονομίας Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας» όπου συναντηθήκαμε με τον κ. Γ. Ροϊδη, σύμβουλο της υπουργού κ. Λ. Κατσέλη. ►στην Πανελλήνια Ναυτική Ομοσπονδία. ► στο Γραφείο Ευρέσεως Ναυτικής Εργασίας (ΓΕΝΕ).  ► στον Πρόεδρο του Οίκου Ναύτου Θ. Βαρίνο. ► ενώ έγινε επίδοση ΨΗΦΙΣΜΑΤΟΣ της «Επιτροπής Ανέργων», σε όλους τους παραπάνω φορείς και τα πολιτικά κόμματα.

            Σήμερα δεν δικαιούται κανείς να ισχυρίζεται ότι δεν γνωρίζει το πρόβλημα. Ένοχοι για την παρατεταμένη ανεργία χιλιάδων συναδέλφων μας, χωρίς καμιά προστασία, όπως επίδομα ανεργίας και ιατροφαρμακευτική κάλυψη είναι οι κυβερνήσεις του ΠΑΣΟΚ και της ΝΔ,  μεγάλες είναι οι ευθύνες και της νόθας πλειοψηφίας της ΠΝΟ που την αποτελούν οι δυνάμεις των παρατάξεων ΠΑΣΚΕ – ΔΑΚΕ και Αυτόνομη Παρέμβαση του ΣΥΝ/ΣΥΡΙΖΑ. Για τις δυνάμεις αυτές, που αποτελούν το δεξί χέρι των εφοπλιστών, οι άνεργοι  είναι διαγραμμένοι από τη ζωή, ενώ βάζουν πλάτες να σαρωθεί ότι έχει απομείνει όρθιο σε ασφαλιστικό, εργασιακές σχέσεις, μισθούς και συντάξεις. Τους ρωτάμε είναι δημοκρατία η ανεργία; η «μαύρη» ανασφάλιστη εργασία; 

         Τους απαντάμε ότι τα ψέματα τελείωσαν δεν θα δεχθούμε μισθούς πείνας, αύξηση των ορίων συνταξιοδότησης, ανεργία χωρίς προστασία. 
 Οι ναυτεργάτες γνωρίζουν καλύτερα από τον καθένα ότι οι βαποριές με τα δισεκατομμύρια που συσσωρεύτηκαν στα θησαυροφυλάκια των εφοπλιστών, είναι ο δικός τους μόχθος.                 

         Απαιτούμε την σύγκλιση της Εκτελεστικής Επιτροπής της ΠΝΟ για να παρθούν άμεσα μέτρα. 

           Δεν μπορεί  η ανεργία να «χτυπά» κόκκινο και εκατοντάδες εφοπλιστικές εταιρίες, από το Πειραιά μέχρι την Κηφισιά, που χρησιμοποιούν ανέξοδα μια πανάκριβη υποδομή και ρουφάνε το αίμα του Έλληνα φορολογούμενου, να επιβάλουν το νόμο της ζούγκλας αφού στα πλοία τους εργάζονται ένας ή δύο ή και κανένας ναυτεργάτης με συγκροτημένα δικαιώματα ενώ για τους υπόλοιπους ισχύει ο νόμος του διεθνούς δουλεμπορικού κυκλώματος με το οποίο συνεργάζονται οι εφοπλιστές και τους προμηθεύει ναυτεργάτες χαμηλόμισθους, ανασφάλιστους χωρίς συνδικαλιστική εκπροσώπηση.  

             Δεν μπορεί  η ανεργία να «χτυπά» κόκκινο και να υπάρχουν ελλείψεις και παραβιάσεις των οργανικών συνθέσεων σε όλες τις κατηγορίες των πλοίων. Απαιτούμε να σταλούν κλιμάκια της ΠΝΟ πλαισιωμένα από ανέργους και να κρατηθούν τα πλοία που παραβιάζουν την νομοθεσία για την τήρηση των συνθέσεων, μέχρι την κάλυψη των κενών θέσεων εργασίας.  
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