ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΚΑΛΕΣΜΑ

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΝΕΡΓΩΝ ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΩΝ
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ΣΤΗΝ ΑΙΘΟΥΣΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΝ ΤΗΣ ΠΕΜΕΝ (ΜΠΟΥΜΠΟΥΛΙΝΑΣ 21)

Συνάδελφοι Ναυτεργάτες,


Η Επιτροπή Ανέργων Ναυτεργατών με πρωτοβουλία της Ναυτεργατικής Συνδικαλιστικής Κίνησης (Ν.Σ.Κ.), σας καλεί να παρευρεθείτε σε Σύσκεψη των Ανέργων Ναυτεργατών.


Η στάση όλων των μέχρι σήμερα κυβερνήσεων είναι απαράδεκτη και προκλητική. Η ανεργία χτυπά κόκκινο, όπως και τα χρέη τους προς τις τράπεζες, ενώ το άθλιο επίδομα ανεργίας είναι 235 ΕΥΡΩ για τους άγαμους και 295 ΕΥΡΩ για τους έγγαμους ναυτεργάτες, με προϋποθέσεις που καλύπτουν έναν ελάχιστο αριθμό ανέργων.


Μετά την άρση του Cabotage στα κρουαζιερόπλοια οι Ακτοπλόοι εφοπλιστές έρχονται πιο επιθετικά με ανακοίνωση – δελτίο τύπου του Προέδρου τους ξεπουλώντας τα πάντα, μιλώντας για συνεκμετάλλευση των πετρελαίων του Αιγαίου, όμως όχι στην συνεκμετάλλευση των ακτοπλοϊκών συγκοινωνιών και απαιτώντας την κατάργηση του δεκάμηνου – εταιρικά ναυτολόγια – τροποποίηση του Ν.177/74 – εφαρμογή συνθέσεων ασφαλείας (SAFETY MANNING) – εφαρμογή συνθέσεων και εισφορών κατά τα πρότυπα των κρουαζιεροπλοίων – εταιρικών συμβάσεων εργασίας, επιτίθενται στα δικαιώματα και τις θέσεις των ναυτεργατών.


Πρέπει να αντιπαλέψουμε την επίθεση αυτή που δεχόμαστε με οργάνωση – συσπείρωση αγώνων.


ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ

· Την άμεση απορρόφηση όλων των ανέργων.

· Κατάργηση όλων των διατάξεων που μειώνουν τις οργανικές συνθέσεις.

· Οι οργανικές συνθέσεις να διαμορφωθούν βάση των πραγματικών, αυξημένων αναγκών και την ασφαλή λειτουργία των πλοίων.

· Δουλειά για όλους με πλήρη δικαιώματα.
· Ίση αμοιβή για ίση εργασία, πάταξη της «μαύρης» και ανασφάλιστης εργασίας, συνδικαλιστική εκπροσώπηση, για όλους τους ναυτεργάτες.

· Επιδότηση όλων των ανέργων χωρίς προϋποθέσεις και περιορισμούς για όλη τη διάρκεια της ανεργίας. Επίδομα ανεργίας 1.120 ΕΥΡΩ. Υπολογισμός του χρόνου ανεργίας σαν συντάξιμου χρόνου. Κατώτερος μισθός 1.400 ΕΥΡΩ και κατώτερη σύνταξη 1.120 ΕΥΡΩ.

· Όλοι οι εργαζόμενοι να έχουν πλήρη ιατροφαρμακευτική κάλυψη.


Αυτό το πλαίσιο μπορεί να ανακουφίσει αυτούς που έχουν χτυπηθεί ή θα χτυπηθούν από την ανεργία και αυτό μπορεί να γίνει βάση μιας πλατιάς, λαϊκής συσπείρωσης.

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΝΕΡΓΩΝ ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΩΝ
Πειραιάς 10 Νοέμβρη 2010

