ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΝΕΡΓΩΝ ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΩΝ

	ΑΝΕΡΓΟΙ ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΕΣ πάρτε ΟΛΟΙ μέρος

στη ΣΥΣΚΕΨΗ που θα γίνει

την ΠΕΜΠΤΗ 17 ΜΑΡΤΗ στις 10:30 π.μ.                                            στα γραφεία της ΠΕΜΕΝ (Μπουμπουλίνας 21)


ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΚΑΛΕΣΜΑ

Συνάδελφοι ναυτεργάτες όλων των ειδικοτήτων, 

       Σε δελτίο τύπου του ΥΘΥΝΑΛ στις 12 Μάρτη 2011 με απόφαση του Γ. Διαμαντίδη αναφέρει ότι: <<Δόθηκε η δυνατότητα πραγματοποίησης κρουαζιέρας με μειωμένη σύνθεση στο κρουαζιερόπλοιο ``CRYSTAL`` για ένα μήνα. Η απόφαση αυτή έχει την σύμφωνη γνώμη της πλειοψηφίας της ΠΝΟ και στη συνέχεια η εταιρεία θα προσλάβει όλους τους εργαζόμενους που προβλέπονται στην οργανική του σύνθεση>>.

        Οι άνεργοι ναυτεργάτες καταδικάζουμε την νόθα πλειοψηφία της ΠΝΟ, που χωρίς καν να πραγματοποιηθεί σύγκλιση της Εκτελεστικής Επιτροπής,  για μια ακόμα φορά οι συμβιβασμένες δυνάμεις ΠΑΣΚΕ, ΔΑΚΕ, και Αυτόνομης Παρέμβασης, με πρωταγωνιστή το στέλεχος του ΣΥΝ/ΣΥΡΙΖΑ, πρόεδρο της Ενωσης Ναυτών Α. Νταλακογιώργο, ξεπουλούν τα δικαιώματα των ναυτεργατών. Είναι γελασμένοι οι προδότες του εργατικού κινήματος ότι θα δεχθούμε τη μαύρη και ανασφάλιστη εργασία, με εταιρικές Συμβάσεις και χωρίς συνδικαλιστική εκπροσώπιση. 

          Οι ναυτεργάτες όπως με την καθολική συμμετοχή μας, στις απεργιακές κινητοποιήσεις στις 23 Φλεβάρη και 15 Δεκέμβρη κουρελιάσαμε το έσχατο κατασταλτικό μέτρο της πολιτικής επιστράτευσης κυβέρνησης – εφοπλιστών, έτσι και τώρα θα δείξουμε τη δύναμη που κρύβει το σύνθημα «νόμος είναι το δίκιο του εργάτη». Δηλώνουμε ότι αυτά τα σχέδια δεν θα περάσουν.

ΑΡΝΟΥΜΑΣΤΕ τη νομιμότητά σας το ΓΕΝΕ να βρίσκεται στα χέρια των δουλεμπόρων και των εφοπλιστών. Μετά από τις συσκέψεις μας στις 27/1, 10/2 και 17/2 ακολούθησαν μαζικές παρεμβάσεις στο ΓΕΝΕ, όπου οι αντιπρόσωποι των σωματείων μας, μεταξύ άλλων απαίτησαν: 

 ● Η πλειοψηφία του ΓΕΝΕ να αποτελείται από εκπροσώπους των αντιπροσωπευτικών ναυτεργατικών ενώσεων. Συγκεκριμένα να είναι οι αντιπρόσωποι των σωματείων ΠΕΜΕΝ – ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ – ΠΕΕΜΑΓΕΝ που έχουν προταθεί από την ΠΝΟ. ● Κάθε μήνα συγκέντρωση όλων των  CREW  LIST στο ΓΕΝΕ.  ● Αποστρατικοποίηση, απομάκρυνση του ΤΕΝΕΛ από το ΓΕΝΕ.  

Στη σύγκλιση του Διοικητικού Συμβουλίου του ΓΕΝΕ που πραγματοποιήθηκε στις 22/2/2011 με κυβερνητική παρέμβαση, εντελώς πραξικοπηματικά, μη θέλοντας οι ναυτεργάτες να έχουν την πλειοψηφία στο Δ.Σ. του ΓΕΝΕ, απέκλεισαν τον αντιπρόσωπο του σωματείου ΠΕΕΜΑΓΕΝ. 

Η πλειοψηφία του Δ.Σ. του ΓΕΝΕ κάτω από την πολιτική καθοδήγηση κυβέρνησης - εφοπλιστών, δήλωσαν ότι δεν έχουν στοιχεία και δεν μπορούν να κάνουν τον ισολογισμό για το 2010, ούτε 

προϋπολογισμό για να καθοριστούν οι στόχοι για το 2011. Όσον αφορά την απαίτησή μας 

για συγκέντρωση κάθε μήνα όλων των CREW LIST των πλοίων στο ΓΕΝΕ, αλλά και για το σύνολο των απαιτήσεών μας, δήλωσαν αναρμόδιοι και ότι αυτά θα τα μεταβιβάσουν στο Υπουργείο. 

AΡΝΟΥΜΑΣΤΕ τη νομιμότητα της εξαθλίωσης. Καθώς πληθαίνουν οι στρατιές των ανέργων, κυβέρνηση και Ευρωπαϊκή Ένωση δήλωσαν ότι τα επιδόματα ανεργίας θα αποδίδονται μετά από έλεγχο των περιουσιακών στοιχείων. Αυτό σημαίνει, ότι ο άνεργος δεν θα παίρνει ούτε ευρώ, αν διαθέτει κάποιο σπιτάκι ή χωράφι στο χωριό του. Πέρα από το γεγονός ότι αυτό το επίδομα που δίνει ο ΟΑΕΔ είναι ψίχουλα (454 ευρώ), το λαμβάνουν μόνο τρείς στους δέκα, συγκεκριμένα από τους 834.292 εγγεγραμμένους άνεργους μόλις οι 258.285. Στο χώρο μας που έχουμε να κάνουμε με το πιο αδίστακτο κεφάλαιο, το εφοπλιστικό η κατάσταση είναι ακόμα χειρότερη. Τα επιδόματα που καταβάλλονται στους άνεργους ναυτεργάτες παραμένουν «παγωμένα» εδώ και αρκετά χρόνια 

στα εξευτελιστικά επίπεδα 235 ευρώ για τους άγαμους και 294 ευρώ για τους έγγαμους. Την ίδια ώρα η κυβέρνηση προκαλεί όταν λέει ότι «δεν θα βρεθεί κάποιος άνεργος χωρίς επίδομα ανεργίας». Πρώτα απ’ όλα η διαβεβαίωση αυτή αποτελεί βάναυση πρόκληση και ύβρη στους σημερινούς άνεργους, που ελάχιστοι παίρνουν επίδομα ανεργίας. 
                                                                                                                 Πειραιάς  14  Μάρτη 2011  
