Επιτροπή  Ανέργων  Ναυτεργατών

	ΑΝΕΡΓΟΙ ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΕΣ πάρτε ΟΛΟΙ μέρος

στη ΣΥΣΚΕΨΗ που θα γίνει

την ΠΕΜΠΤΗ 19 ΝΟΕΜΒΡΗ στις 11 π.μ.  στα γραφεία της ΠΕΜΕΝ (Μπουμπουλίνας 21)


ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΚΑΛΕΣΜΑ
Συνάδελφοι άνεργοι όλων των ειδικοτήτων,  

           Η στάση όλων των μέχρι σήμερα κυβερνήσεων απέναντι στους άνεργους είναι απαράδεκτη και προκλητική. Η ανεργία «χτυπά» κόκκινο όπως και τα χρέη τους προς τις τράπεζες, ενώ το επίδομα ανεργίας σήμερα είναι 235 ευρώ για τους άγαμους και 295 ευρώ για τους έγγαμους ναυτεργάτες και με προϋποθέσεις που καλύπτουν έναν ελάχιστο αριθμό ανέργων.
           Αυτή την περίοδο οι εφοπλιστές απροκάλυπτα επιχειρούν την επέκταση της «μαύρης» ανασφάλιστης εργασίας στα πλοία των γραμμών Πάτρας, Κορίνθου, Ηγουμενίτσας, ενώ στην ίδια κατεύθυνση είναι και οι επιστολές της Ένωσης Επιχειρήσεων Ακτοπλοΐας απαιτώντας την αποβολή των ναυτεργατών με συγκροτημένα εργασιακά δικαιώματα και την αντικατάστασή τους με χαμηλόμισθους, ανασφάλιστους, χωρίς συνδικαλιστικά δικαιώματα ναυτεργάτες. Προάγγελος των εφοπλιστικών σχεδιασμών, που προωθούνται με σημαία τον κανονισμό 3577/92 της Ευρωπαϊκής Ένωσης είναι το πλοίο “CRUISE EUROPA” του ομίλου “Grimaldi” το οποίο είναι δρομολογημένο στη γραμμή Πάτρα – Ιταλία, η οργανική του σύνθεση αποτελείται από 45 Ιταλούς ναυτεργάτες και 71 χαμηλόμισθους ανασφάλιστους, ενώ στη γραμμή Κόρινθος – Ιταλία, έχουν μπει δυο Ro/Ro πλοία, τα “ROPAX I” και “ROPAX II” με αγγλική σημαία και με πλήρωμα Ρουμάνους, χωρίς συγκροτημένα δικαιώματα, ανοίγοντας έτσι το δρόμο για την επέκταση αυτού του καθεστώτος τόσο στα υπόλοιπα πλοία της γραμμής, όσο και στα πλοία της ακτοπλοΐας.
          Στο ίδιο μήκος κύματος η πρόσφατη ανακοίνωση της υπουργού Ναυτιλίας Λ. Κατσέλη, ανέφερε ότι δρομολογούνται οι διαδικασίες για την συγκρότηση επιτροπών για τον «εκσυγχρονισμό του θεσμικού πλαισίου» στην ακτοπλοΐα και την επιβατηγό ναυτιλία, προαναγγέλλοντας νέα αντεργατική επιδρομή. Επίσης, η υπουργός σε κοινή ρότα με τους εφοπλιστές προτείνουν την διάλυση του ΝΑΤ και την ένταξη του στο ΙΚΑ, με πρόσχημα την διαχειριστική και δημοσιονομική «αταξία», για να προωθηθούν οι ανατροπές και στα κοινωνικοασφαλιστικά δικαιώματα μας. Οι υπηρεσιακοί παράγοντες του ΝΑΤ δηλώνουν κάτω από την πολιτική καθοδήγηση των εφοπλιστών, των κυβερνήσεων και της πλειοψηφίας της ΠΝΟ ότι δεν μπορούν να κάνουν ισολογισμούς από το 2004, δεν μπορούν να κάνουν προϋπολογισμούς. Επικαλούνται τους νόμους που αυτοί διαμόρφωσαν, προώθησαν και ψήφισαν, χαρίζοντας τις ασφαλιστικές εισφορές στα τουριστικά και τα ποντοπόρα πλοία στους εφοπλιστές.


Το ΝΑΤ είναι στον αέρα. Αυτές οι δυνάμεις το υπονομεύουν, συντρίβοντας το σύνολο των δικαιωμάτων της ναυτεργατικής οικογένειας.     

Συνάδελφοι ναυτεργάτες,

           Στην νέα επίθεση της Ευρωπαϊκής Ένωσης, των κυβερνήσεων, και της πλουτοκρατίας προκειμένου να πληρώσει ο λαός τις συνέπειες της κρίσης και όχι η υψηλή κερδοφορία της πλουτοκρατίας ΟΛΟΙ ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ, ΟΛΟΙ ΟΙ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ πρέπει να πούνε: Φτάνει πια! Ούτε βήμα πίσω. Την κρίση να πληρώσει η πλουτοκρατία. Πρόκειται για μέτρα που επιταχύνουν τις αντιδραστικές μεταρρυθμίσεις και αφορούν το σύνολο των κρατών– μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Αυτό σηματοδοτούν οι αποφάσεις στο πλαίσιο των πρόσφατων συμβουλίων υπουργών Οικονομίας (ΕΚΟΦΙΝ και ΓΙΟΥΡΟΓΚΡΟΥΠ), που έγιναν στις Βρυξέλλες, 9 & 10 Νοέμβρη. Ήδη ο Κοινοτικός Επίτροπος Χ. Αλμούνια δήλωσε ότι έχουμε «τη σύμφωνη γνώμη της ελληνικής κυβέρνησης» για να προωθήσει άμεσα πολιτικές που ανατρέπουν και συντρίβουν το σύνολο των εργασιακών και κοινωνικοασφαλιστικών δικαιωμάτων, ενισχύοντας την ανταγωνιστικότητα και την κερδοφορία του κεφαλαίου.
       Μπροστά στην ολομέτωπη επίθεση, σε συνθήκες καπιταλιστικής κρίσης που το κεφάλαιο και οι πολιτικοί του εκπρόσωποι γίνονται συνεχώς και πιο επιθετικοί, κάθε ναυτεργάτης, κάθε εργαζόμενος αναλαμβάνει μεγάλες ευθύνες. Ευθύνες για την οργάνωση και τη συμμετοχή του στους ταξικούς αγώνες για την αποτροπή των νέων αντεργατικών μέτρων και την διεκδίκηση στόχων πάλης που ανταποκρίνονται στις σύγχρονες ανάγκες των εργαζομένων. Η αναμονή, ο εφησυχασμός, η υποχώρηση διαμορφώνουν πολύ επικίνδυνες συνθήκες τις οποίες αξιοποιούν οι εφοπλιστές και οι άλλοι πλουτοκράτες για να χτυπήσουν τους ναυτεργάτες και τους άλλους εργαζόμενους, για να καταργήσουν κι αυτά τα δικαιώματα που απέμειναν από την πολύχρονη αντεργατική επίθεση.
Καμιά αναμονή! Σας καλούμε στο συλλαλητήριο του ΠΑΜΕ στις 24 Νοέμβρη, στις 6.30 μ.μ. στον Ηλεκτρικό Σταθμό Πειραιά, να διαδηλώσουμε για τις δικές μας ανάγκες.                  
ΑΜΕΣΑ ΜΕΤΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΩΝ ΑΝΕΡΓΩΝ
· Άμεση απορρόφηση όλων των ανέργων.
· Κατάργηση όλων των διατάξεων που μειώνουν τις οργανικές συνθέσεις.                            Οι οργανικές συνθέσεις να διαμορφωθούν βάσει των πραγματικών, αυξημένων αναγκών και την ασφαλή λειτουργία των πλοίων.
· Αναδιοργάνωση του ΓΕΝΕ, χτύπημα του δουλεμπορίου.
· Η ναυτολόγηση να γίνεται αποκλειστικά μέσω ΓΕΝΕ, με τον έλεγχο των σωματείων και με σειρά προτεραιότητας. Να απαγορεύεται η ναυτολόγηση, εάν δεν έχει εκδοθεί σημείωμα από το σωματείο. Σε κάθε σωματείο να συγκροτηθεί Επιτροπή Ανέργων που θα διεκδικεί την προστασία των ανέργων.
· Να απαγορευτεί η παροχή (από το ΓΕΝΕ) σημειώματος «μη προσφερομένου». Αν δεν υπάρχει άνεργος σε κάποια ειδικότητα να μπορεί να ναυτολογηθεί άλλος ναυτεργάτης που δεν έχει εξαντλήσει την άδεια του.
· Να καταργηθεί το «δικαίωμα της απόλυτης επιλογής του πληρώματος» από τις ναυτιλιακές εταιρείες. Να απαγορευτεί κάθε διαμεσολάβηση ναυτικών πρακτορείων, φυσικών ή νομικών προσώπων με το δικαίωμα στην εργασία.
· Να καθιερωθεί η υποχρεωτική αποστολή CREW LIST κάθε μήνα, από τα πλοία, με ευθύνη του πλοιάρχου ώστε να γίνεται έλεγχος και να ενημερώνονται τα σωματεία και το ειδικό αρχείο που θα τηρείται στο ΓΕΝΕ.
· Να αποστρατιωτικοποιηθούν και να εκσυγχρονιστούν τεχνολογικά, οι υπηρεσίες του ΓΕΝΕ. Η πλειοψηφία του Διοικητικού Συμβουλίου να αποτελείται από αιρετούς – ανακλητούς εκπροσώπους των ναυτεργατών.
· Επιδότηση όλων των ανέργων από την ημέρα που θα έχουν συμπληρώσει την προβλεπόμενη από την ΣΣΕ άδεια, χωρίς προϋποθέσεις και περιορισμούς, για όλη τη διάρκεια της ανεργίας. Επίδομα ανεργίας 80% του βασικού μισθού της ΣΣΕ, με κατώτερο μισθό 1.400 Ευρώ.
· Αύξηση των έκτακτων επιδομάτων Χριστούγεννα – Πάσχα στο 80% του βασικού μισθού της ΣΣΕ, με κατώτερο μισθό 1.400 Ευρώ.
· Υπολογισμό του χρόνου ανεργίας σαν συντάξιμου χρόνου.
· Όλοι οι άνεργοι και οι οικογένειες τους να έχουν πλήρη Ιατροφαρμακευτική κάλυψη για όλο το διάστημα ανεργίας.

· Πάγωμα όλων των οφειλών για δάνεια των ανέργων προς τις τράπεζες.

· Μηνιαία κρατική επιδότηση για τις οικογένειες που σπουδάζουν παιδιά.

· Επιδότηση του ενοικίου.

· Διάθεση κρατικών βρεφονηπιακών, παιδικών σταθμών για τα παιδιά των ανέργων.

· Πλήρη κάλυψη των ελλειμμάτων του ΝΑΤ και των ταμείων Επικουρικής σύνταξης – Πρόνοιας από τον κρατικό προϋπολογισμό και απόδοση των οφειλών των εφοπλιστών για την απρόσκοπτη καταβολή των συντάξεων και επιδομάτων. Κατάργηση όλων των ρυθμίσεων, που απαλλάσσουν τους εφοπλιστές από τις ασφαλιστικές εισφορές.

· Άμεσα μέτρα για την εγκατάλειψη πλοίων και πληρωμάτων από τους εφοπλιστές. 

· Εστία Ναυτικών εκσυγχρονισμένη – εκδημοκρατισμένη με οικονομική στήριξη που θα καλύπτει τις ανάγκες των ναυτεργατών.  

                                                                                                               Πειραιάς 14 Νοέμβρη 2009
