«Επιτροπή  Ανέργων  Ναυτεργατών»

	ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΕΣ πάρτε ΟΛΟΙ μέρος

 στη ΣΥΣΚΕΨΗ που θα γίνει

την ΔΕΥΤΕΡΑ  22  ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ, στις 11 π.μ.                                 στα γραφεία της ΠΕΜΕΝ (Μπουμπουλίνας 21) 


ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΚΑΛΕΣΜΑ
Συνάδελφοι Ναυτεργάτες,
                Η απεργία στις 10 Φλεβάρη, που κήρυξαν τα σωματεία ΠΕΜΕΝ – ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ, ήταν μια σκληρή εφ’ όλης της ύλης αναμέτρηση απέναντι στη λυκοσυμμαχία, κυβέρνησης – κομμάτων ευρωμονόδρομου και συμβιβασμένων συνδικαλιστικών ηγεσιών που υπηρετούν με ευλάβεια τα συμφέροντα της πλουτοκρατίας. 

Η περιφρούρηση της απεργίας στα καράβια έδειξε και πάλι την ακατανίκητη δύναμη της ταξικής ενότητας και αλληλεγγύης.
               Είναι ψέμα ότι αυτή η άκρως επιθετική αντιλαϊκή πολιτική επιβλήθηκε στην κυβέρνηση από την Ευρωπαϊκή Ένωση, χωρίς αυτή να το θέλει. Αυτό το πρωτοφανές μπαράζ αντεργατικών μέτρων το είχαν συναποφασίσει, ήταν έτοιμο από καιρό. Η οικονομική κρίση αξιοποιείται για να τα επιταχύνουν. Τα ίδια μέτρα παίρνονται σε όλες τις χώρες της ΕΕ και στις ΗΠΑ. Κινδυνολογούν το ίδιο παντού.
Και όταν οι αντιδράσεις των εργατικών κινητοποιήσεων δεν μπορούν να κρυφτούν, να αποσιωπηθούν τότε ένα τμήμα εξαγορασμένων από τ’ αφεντικά δημοσιογράφων των αστικών Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης αναλαμβάνουν τον γνωστό άθλιο ρόλο τους να διαστρεβλώνουν και να συκοφαντούν τους αγώνες μας. Μέχρι μαϊμού δημοσκοπήσεις φτιάχνουν, σύμφωνα με τις οποίες οι εργάτες, οι άνεργοι, οι συνταξιούχοι, επικροτούν τα άγρια αντιλαϊκά μέτρα ως «αναγκαία»!
               Όλοι μαζί, οι εκπρόσωποι από το πολιτικό και συνδικαλιστικό προσωπικό που τρέχει πίσω από τις ανάγκες του κεφαλαίου, έδωσαν τα «ρέστα» τους στην εξαπάτηση του λαού, προσπαθούν να μας πείσουν όχι μόνο να μην αντιδράσουμε, αλλά συνειδητά να συναινέσουμε στη σφαγή των δικαιωμάτων μας. Ο Γ. Παπανδρέου μας κάλεσε να αποδεχτούμε, ότι «εθνικό χρέος μας» είναι: ●Να επιδοτεί ο άνεργος τον εργοδότη για να τον προσλάβει. ●Να μειωθεί ο μισθός μας, να δεχθούμε την ανατροπή των εργασιακών σχέσεων, την επέκταση της «μαύρης» ανασφάλιστης εργασίας. ●Να δουλεύουμε περισσότερα χρόνια για λιγότερη σύνταξη. ●Να δεχθούμε σαν «εθνικό καθήκον» την  πρόσθετη φορολογική αφαίμαξη του εισοδήματος μας. 
 Τους απαντάμε ότι οι εργαζόμενοι δεν αισθανόμαστε καμιά «εθνική υποχρέωση» να θυσιαστούμε για τα ταξικά συμφέροντα του «έθνους» των πλουτοκρατών. Για να βγεί από την κρίση το κεφάλαιο αλώβητο και ακόμα πιο κερδοφόρο. Παίρνοντας υπόψη ότι η πρώτη βασική παραγωγική δύναμη της κοινωνίας, είναι η εργατική δύναμη, ο εργαζόμενος άνθρωπος που επιβάλλεται να εργαστεί και να ζήσει σε ανθρώπινες συνθήκες, να διεκδικήσει τον κοινωνικό πλούτο που παράγει και του ανήκει.
Στέλνοντας μήνυμα κλιμάκωσης της πάλης, οι άνεργοι ναυτεργάτες θα συμμετέχουμε στην 
απεργία του ΠΑΜΕ στις 24 Φλεβάρη και στους αγώνες που θα ακολουθήσουν. 
 Είναι μεγάλης σημασίας ο συντονισμένος αγώνας μέσα από τις γραμμές του ΠΑΜΕ  για:  
●Δουλειά για όλους με πλήρη δικαιώματα. ●Ίση αμοιβή για ίση εργασία, πάταξη της «μαύρης» και ανασφάλιστης εργασίας. Συνδικαλιστική εκπροσώπηση, για όλους τους ναυτεργάτες. ●Επιδότηση όλων των ανέργων χωρίς προϋποθέσεις και περιορισμούς, για όλη τη διάρκεια της ανεργίας. Επίδομα ανεργίας 1.120 ευρώ. Υπολογισμό του χρόνου ανεργίας σαν συντάξιμου χρόνου. Κατώτερος μισθός 1.400 ευρώ και κατώτερη σύνταξη 1.120 ευρώ. ●Πλήρη Ιατροφαρμακευτική κάλυψη. 

 Αυτό το πλαίσιο μπορεί να ανακουφίσει αυτούς που έχουν χτυπηθεί ή θα χτυπηθούν από την ανεργία και αυτό μπορεί να γίνει βάση μιας πλατιάς, λαϊκής συσπείρωσης.           
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