ΕΠΙΤΡΟΠΗ             ΑΝΕΡΓΩΝ           ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΩΝ
√ Ναυτεργάτες, συμμετέχουμε στην οργανωτική απεργιακή σύσκεψη την ΤΡΙΤΗ 10 ΓΕΝΑΡΗ, στις 11 π.μ. 
στα γραφεία της ΠΕΜΕΝ (Μπουμπουλίνας 21)

√ ΟΛΟΙ στην 24ωρη ΠΑΝΑΤΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ 
στις 17 ΓΕΝΑΡΗ (00.01 – 24.00)
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

           Συνάδελφοι ναυτεργάτες, τα νούμερα της ανεργίας θεριεύουν. Τα στοιχεία είναι συντριπτικά. Στους ναυτεργάτες, ακόμα και αυτά τα «μαγειρεμένα» στοιχεία του ΓΕΝΕ, δείχνουν ότι τον Νοέμβρη, οι εγγεγραμμένοι άνεργοι ήταν 3.387!  Από τους 3.387 ανέργους μόλις οι 631 (18,63%) δικαιούνται το επίδομα ντροπής 235 € ο άγαμος  και 294 € ο έγγαμος. 
Να σημειώσουμε ότι μέχρι και οι υπάλληλοι του ΓΕΝΕ εκτιμούν ότι το ένα τρίτο των ανέργων ναυτεργατών δεν καταγράφεται στις λίστες του ΓΕΝΕ. Που σημαίνει ότι ο αριθμός των ανέργων είναι τριπλάσιος! 
Την ίδια στιγμή η τρικομματική κυβέρνηση του «μαύρου μετώπου» ΠΑΣΟΚ, ΝΔ, ΛΑΟΣ, έστησε ολόκληρο «πανηγύρι» στις 3/1/2012, στο λιμάνι του Πειραιά για το κρουαζιερόπλοιο «MSC Magnifica» με σημαία Παναμά της πολυεθνικής MSC, το οποίο δεν έχει στο πλήρωμά του ούτε ένα ναυτεργάτη με συγκροτημένα δικαιώματα. 
 
Η κατάσταση θα γίνει ακόμα χειρότερη, με το πολυνομοσχέδιο «Ανάπτυξη θαλάσσιου και αλιευτικού τουρισμού και λοιπές διατάξεις» η συγκυβέρνηση, προχωράει στην πλήρη κατάργηση του καμποτάζ σε όλες τις κατηγορίες πλοίων και στην ακτοπλοΐα. Ενώ με το άρθρο 54, από 01/01/2012 το ΝΑΤ και τα άλλα κεφάλαια που είναι στην αρμοδιότητα του εντάσσονται στο Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης.
Οι αξιώσεις των εφοπλιστών, δεδομένες. Δεδομένη και η πολιτική βούληση της κυβέρνησης.      

          Συνάδελφοι, τα αστικά κόμματα προκειμένου να εξυπηρετηθεί η ανάγκη του κεφαλαίου για φτηνά και υπάκουα εργατικά χέρια, χωρίς δικαιώματα επιδιώκουν να μετατρέψουν και τα Ακτοπλοϊκά πλοία σε σύγχρονα σκλαβοπάζαρα. Πάνω από 4.500 ναυτεργάτες με συγκροτημένα δικαιώματα στην ακτοπλοΐα,  ιδιαίτερα των γενικών υπηρεσιών θα αντικατασταθούν με χαμηλόμισθους, ανασφάλιστους. 
Ήδη στα Ποντοπόρα πλοία και τα Κρουαζιερόπλοια πάνω από 60.000 χαμηλόμισθοι, ανασφάλιστοι αλλοδαποί συνάδελφοί μας εργάζονται, με μισθούς που καθορίζονται από τα δουλεμπορικά γραφεία, με τα οποία συνεργάζονται άμεσα οι εφοπλιστές. 
Και από την άλλη αυτά τα ανδρείκελα της πλουτοκρατίας, επισείουν τη δαμόκλειο σπάθη της ανεργίας πάνω από τα κεφάλια όσων εργάζονται. Εκβιάζουν και απειλούν: «Καλύτερα εργαζόμενος με 400 ευρώ, χωρίς άλλα δικαιώματα παρά στο δρόμο»!!! 
Να γιατί η πάλη της εργατικής τάξης για ΑΜΕΣΑ ΜΕΤΡΑ ΑΝΑΚΟΥΦΙΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΩΝ ΑΝΕΡΓΩΝ που χωρίς καμία υπερβολή, είναι ζήτημα «ζωής και θανάτου» εκατοντάδων χιλιάδων ανέργων, δεν μπορεί παρά να είναι δεμένη ενάντια στην αιτία που προκαλεί την ανεργία. Τον ίδιο τον καπιταλισμό που δεν μπορεί να δώσει καμιά λύση στο πρόβλημα της ανεργίας γιατί το σημερινό σύστημα βασίζεται στην εκμετάλλευση ανθρώπου από άνθρωπο και στόχο του έχει το κέρδος και όχι την ικανοποίηση των λαϊκών αναγκών. 
Πειραιάς 5 Γενάρη 2012
