ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  ΑΝΕΡΓΩΝ  ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΩΝ
	Ναυτεργάτες, πάρτε όλοι μέρος στη σύσκεψη                                                                        την ΤΡΙΤΗ 20 Δεκέμβρη, στις 10.30 π.μ.                                                                     στα γραφεία της ΠΕΜΕΝ  (Μπουμπουλίνας 21). 

ΘΑ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΙ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΟΝ ΟΙΚΟ ΝΑΥΤΗ 

● ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ  ΑΜΕΣΑ  ΜΕΤΡΑ  ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ  ΟΛΩΝ  ΤΩΝ  ΑΝΕΡΓΩΝ
● ΝΑ  ΔΟΘΕΙ  ΣΕ  ΟΛΟΥΣ  ΤΟΥΣ  ΑΝΕΡΓΟΥΣ  ΠΡΙΝ  ΤΙΣ ΓΙΟΡΤΕΣ                     ΕΚΤΑΚΤΗ  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ  ΕΝΙΣΧΥΣΗ  1.500 ΕΥΡΩ.                                     
Στις 11.30 το πρωί έξω από τον ΟΙΚΟ ΝΑΥΤΗ θα στρωθεί το «ΤΡΑΠΕΖΙ ΤΩΝ ΑΝΕΡΓΩΝ»   


                  Συνάδελφοι ναυτεργάτες, όσο και αν προσπαθούν τα κόμματα του Ευρωμονόδρομου να αφοπλίσουν την εργατική τάξη, να ρίχνει κούφιες ντουφεκιές στις πλατείες, ζητώντας μια καλύτερη ΕΕ και κλαίγοντας τη μοίρα της για την κρίση, την οποία μάλιστα δε διστάζουν να τη χρεώνουν στο λαό. Δεν μπορούν να κρύψουν ότι τίποτα «νέο» και ελπιδοφόρο δεν μπορεί να προκύψει όσο στην παραγωγή κυριαρχούν τα μονοπώλια και στην πολιτική τα κόμματά τους. Δεν μπορούν να κρύψουν ότι η εξασφάλιση του δικαιώματος δουλειάς για όλους απαιτεί κοινωνική ιδιοκτησία στα βασικά, συγκεντρωμένα μέσα παραγωγής, στον ορυκτό πλούτο, στη βιομηχανία, στην Ενέργεια, στην ανάπτυξη της Ναυτιλίας με κεντρικό σχεδιασμό και όχι άναρχα και με κριτήριο το κέρδος των εφοπλιστών, που τα πλοία, τα λιμάνια, τα ναυπηγεία θα είναι κοινωνική ιδιοκτησία. Αυτή η ναυτιλία μπορεί να εξασφαλίσει το δικαίωμα στην πλήρη – σταθερή εργασία και τα άλλα δικαιώματα των ναυτεργατών που θα απαλλαχθούν από το βραχνά της ανεργίας, της ανασφάλειας, της εφοπλιστικής εκμετάλλευσης και καταπίεσης.   
             Συνάδελφοι ναυτεργάτες, σε εκατομμύρια σπίτια υπάρχει ένας ή και παραπάνω άνεργοι, αυτό πρακτικά σημαίνει ότι κινδυνεύουμε να μείνουμε χωρίς στέγη, ρεύμα και νερό, τα παιδιά μας δε δικαιούνται παιδικό σταθμό, δεν έχουμε να αγοράσουμε φάρμακα και να πληρώσουμε γιατρό, πολλοί άνεργοι στερούνται τροφής και άλλων ειδών πρώτης ανάγκης, δεν μπορούν να μετακινηθούν. Γι' αυτό χρειάζονται πολύμορφες αγωνιστικές κινητοποιήσεις, για να δοθεί επίδομα 1.120 ευρώ σε όλους τους ανέργους, για όλο το διάστημα της ανεργίας. Να «παγώσουν» όλα τα δάνεια, να διασφαλιστεί η δωρεάν και πλήρης ιατροφαρμακευτική μας περίθαλψη, ηλεκτρικό ρεύμα και νερό, δωρεάν μετακίνηση. Να υπάρχει δωρεάν χορήγηση τροφίμων από το κράτος. Να καταργηθούν όλα τα χαράτσια. Την στιγμή που οι επιπτώσεις στις οικογένειες των ανέργων είναι πολλές και επώδυνες, την ίδια στιγμή οι Έλληνες εφοπλιστές είναι κυρίαρχοι «κουρσάροι» στην κορυφή της παγκόσμιας ναυτιλίας με αμύθητα κέρδη από την στυγνή εκμετάλλευση της εργατικής δύναμης. Τυγχάνουν προκλητικών φοροαπαλλαγών, φοροασυλίας και συνεχίζουν τη λεηλασία του ΝΑΤ. 
Στα ποντοπόρα πλοία και τα κρουαζιερόπλοια ελάχιστοι ναυτεργάτες έχουν ΣΣΕ και ασφάλιση ενώ για τις υπόλοιπες θέσεις εργασίας, οι μισθοί καθορίζονται από τα δουλεμπορικά γραφεία, με τα οποία συνεργάζονται άμεσα οι εφοπλιστές. 

Τώρα είναι η ώρα της δικής μας ευθύνης, της δικής μας αντεπίθεσης. 

Η μόνη πραγματικά εναλλακτική πρόταση διεξόδου στην καπιταλιστική βαρβαρότητα, βρίσκεται στην οικοδόμηση μιας πλατιάς λαϊκής συμμαχίας, ικανή να αποσπά κατακτήσεις στο σήμερα, με προοπτική τον άλλο δρόμο ανάπτυξης για λαϊκή εξουσία και οικονομία.  
Την Τρίτη 20 Δεκέμβρη συμμετέχουμε στην κεντρική συγκέντρωση του ΠΑΜΕ για την ανεργία στις 6 το απόγευμα στην ΟΜΟΝΟΙΑ.
 Πειραιάς 13 Δεκέμβρη 2011
