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ΣΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΗΣ ΠΕΜΕΝ (ΜΠΟΥΜΠΟΥΛΙΝΑΣ 21)

ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟ ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ ΜΑΣ 
Ναυτεργάτες, συνταξιούχοι, σπουδαστές,

          Το κεφάλαιο μπορεί να εξασφάλισε την Κυριακή 12/2/2012, τις ψήφους των 199 βουλευτών, και να ψηφίστηκε η δανειακή σύμβαση, δηλαδή, το δεύτερο μνημόνιο, αλλά δεν πήρε την υπογραφή εκατομμυρίων εργατών για το τσάκισμα των μισθών και των συντάξεων, το χτύπημα των συλλογικών συμβάσεων. Μάλιστα οι άθλιοι υποστηρικτές του δεύτερου μνημονίου στις επιστολές που έχουν αποσταλεί προς ΕΕ, ΕΚΤ και ΔΝΤ, περιγράφονται με ανατριχιαστικές λεπτομέρειες η αποφασιστικότητα των δήμιων των εργαζομένων της χώρας για πρόσθετα και συμπληρωματικά μέτρα! Άρα τα μέτρα δεν είναι προσωρινά. Αν δεν τους σταματήσουμε, θα τα πάρουν όλα. Η προστυχιά τους δεν έχει όρια. Τα κόμματα της πλουτοκρατίας και οι συνδικαλιστικές τους παρατάξεις κρύβονται πίσω από την τρόικα για να δικαιολογήσουν την υπογραφή τους στο σφαγιασμό της εργατικής τάξης. 
          Συνάδελφοι, σε μια χώρα που έχει τη μεγαλύτερη ναυτιλία του κόσμου, που έγινε και γίνεται χορός δισ. δολαρίων, ► Χιλιάδες ναυτεργάτες είναι άνεργοι. Ενώ ελάχιστοι δικαιούνται το επίδομα ντροπής 235 € ο άγαμος και 294 € ο έγγαμος. ► Το ΓΕΝΕ βρίσκεται στα χέρια των εφοπλιστών και των δουλεμπόρων. ► Το ΝΑΤ αντιμετωπίζει τεράστια προβλήματα από τις μειώσεις των συνθέσεων και την εισφοροδιαφυγή των εφοπλιστών. ► Διαμορφώνουν θεσμικό πλαίσιο για την ιδιωτικοποίηση της ναυτικής εκπαίδευσης και μετεκπαίδευσης.
► Η συγκυβέρνηση του εγκλήματος με πόρισμα για την ακτοπλοΐα και πολυνομοσχέδιο επεκτείνει την άρση του Cabotage σε όλες τις κατηγορίες πλοίων και στην ακτοπλοΐα, με κατάργηση των ΣΣΕ και εφαρμογή επιχειρησιακών συμβάσεων, εταιρικό ναυτολόγιο, κατάργηση του Π.Δ. 177/74 που καθορίζει τις οργανικές συνθέσεις  των πλοίων και της δεκάμηνης στελέχωσης τους. Μάλιστα, στη συνέντευξη Τύπου που παραχώρησε στις 2/2/2012, ο πρώην υφυπουργός Ναυτιλίας, Αδ. Γεωργιάδης, μοιράστηκε πίνακας στους ναυτιλιακούς συντάκτες, όπου συγκρίνονται οι μισθοί των Ελλήνων, με αυτούς των Φιλιππινέζων, στέλνοντας μήνυμα στους ναυτεργάτες ότι ή θα πέσουν τα μεροκάματα των Ελλήνων ναυτεργατών στο ύψος των Φιλιππινέζων, ή θα πεταχτείτε έξω από τα καράβια, όπως κάναμε στα ποντοπόρα πλοία και τα κρουαζιερόπλοια. 
Η ΝΕΑ ΣΦΑΓΗ ΤΩΝ ΚΥΡΙΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΩΝ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ.
● Για το ΝΑΤ η μείωση  είναι 7% αλλά επί του συνολικού ποσού της κύριας σύνταξης, μετά τις μειώσεις που επιβλήθηκαν το 2011. Επιπλέον, σύμφωνα με το «Μνημόνιο -2», μέχρι το τέλος του Σεπτέμβρη, η κυβέρνηση με νέα παρέμβαση θα μειώσει και πάλι όλες τις κύριες συντάξεις, και για το μόνο που μιλάει είναι η προστασία των χαμηλοσυνταξιούχων. Ποιοί όμως ευθύνονται για την χρεωκοπία του ΝΑΤ; Ευθύνονται οι εφοπλιστές και οι πολιτικοί τους υπηρέτες που μετέτρεψαν τα πλοία σε «Νταχάου» υπερεκμετάλλευσης αφού για πάνω από 60 χιλιάδες χαμηλόμισθους, ανασφάλιστους αλλοδαπούς συναδέλφους μας που εργάζονται στα ποντοπόρα πλοία και τα κρουαζιερόπλοια, σαν σύγχρονοι σκλάβοι, δεν έδιναν και δεν δίνουν στο ΝΑΤ ούτε ένα ευρώ. 
● Την τρίτη στη σειρά μείωση των επικουρικών συντάξεων, σε ποσοστό από 10% έως 20%. Η παρέμβαση όμως στις επικουρικές συντάξεις δεν περιορίζεται εδώ, καθώς, όπως προβλέπει το «Μνημόνιο 2», η κυβέρνηση θα προχωρήσει άμεσα και στη διαμόρφωση ενός νέου ιδιωτικού συστήματος επικουρικών συντάξεων με ατομικούς λογαριασμούς και χωρίς να υπάρχει η παραμικρή εγγύηση για τη σύνταξη που τελικά θα αποδοθεί. 

● Την κατεδάφιση και ενσωμάτωση του ΝΑΤ στο ΙΚΑ/ΕΤΑΜ και του Οίκου Ναύτη στον ΕΟΠΠΥ.    
          Στην Ελλάδα του Παπαδήμου, του ΠΑΣΟΚ, της ΝΔ, του ΛΑΟΣ και της τρόικας. Tων εφοπλιστών, του ΣΕΒ και του PSI, τα επίσημα στοιχεία καταδεικνύουν ότι στο ένα εκατομμύριο είναι πανελλαδικά οι επίσημα άνεργοι. 
Στο άλλο εκατομμύριο που υποαπασχολείται, με απολαβές που δεν καλύπτουν ούτε τις πλέον στοιχειώδεις ανάγκες τους. Στην πλειοψηφία των συνταξιούχων που είναι καταδικασμένοι να ζουν με 400 και 500 ευρώ. Στους χιλιάδες νέους και νέες που κορνιζάρουν τα πτυχία τους. 

         Στην Ευρωπαϊκή Ένωση των 27 χωρών, με 24 εκατομμύρια ανέργους και τους πάνω από 3 εκατομμύρια των αστέγων επιβεβαιώνεται ότι στον καπιταλισμό το «δίκιο» της πλουτοκρατίας είναι το άδικο του λαού.     

ΟΙ ΕΡΓΑΤΟΠΑΤΕΡΕΣ ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ – ΠΝΟ ΣΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΗΣ ΠΛΟΥΤΟΚΡΑΤΙΑΣ 
Είναι χαρακτηριστικό ότι οι ηγεσίες ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ, όχι μόνο απέρριψαν την πρόταση των δυνάμεων του ΠΑΜΕ για άμεση αγωνιστική κλιμάκωση και 24ωρη προειδοποιητική απεργία στις 9 Φλεβάρη. Αλλά με τη συμμετοχή τους στον περίφημο «διάλογο» των «κοινωνικών εταίρων», αποτέλεσαν το «σκαλοπάτι» πάνω στο οποίο πάτησαν εργοδότες, κυβέρνηση και τρόικα για να φέρουν στο προσκήνιο όλες τις αντεργατικές αξιώσεις τους. Αντίστοιχα, και η νόθα πλειοψηφία της ΠΝΟ, στη συνεδρίαση της Εκτελεστικής Επιτροπής, στις 1/2/2012, (με 8 κατά, 5 υπέρ και 1 λευκό) απέρριψαν την πρόταση των ταξικών ναυτεργατικών σωματείων για πανελλαδική απεργία στις 9 Φλεβάρη με προοπτική κλιμάκωσης. 

          ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ – ΠΝΟ καλλιεργώντας αναμονή και αυταπάτες, αφού έκαναν τα πάντα για να μην οργανωθούν, να μην αγωνιστούν οι εργάτες, δίνοντας πολύτιμο χρόνο στην κυβέρνηση να περάσει τα σχέδιά της, ήρθαν στο παρά πέντε της ψήφισης στη Βουλή της νέας δανειακής σύμβασης (Κυριακή 12/2/2012) και κάτω από την πίεση των δυνάμεων του ΠΑΜΕ, κήρυξαν 48ωρη πανελλαδική πανεργατική απεργία στις 10 και 11 Φλεβάρη. Παρότι ψήφισαν την 48ωρη απεργία, οι δυνάμεις ΠΑΣΚΕ και ΔΑΚΕ, προχώρησαν ανοιχτά στην υπονόμευσή της. Σε μια σειρά από χώρους δουλειάς, όπου στα σωματεία έχουν την πλειοψηφία, δεν πήραν απόφαση για απεργία. Ενώ στα λιμάνια, την απεργία για μια ακόμα φορά την κράτησαν οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ. Ευθύνες, όμως, έχουν και οι δυνάμεις του ΣΥΝ, που συμμαχούν ανοιχτά, όπως έκαναν στο Βόλο στην περίπτωση της Ελληνικής Χαλυβουργίας με την εργοδοσία, που ΠΑΣΚΕ - ΔΑΚΕ είπαν ωμά Ναι στον Μάνεση, ενώ οι του ΣΥΝ πρόσθεσαν ότι οι απεργίες βοηθούν τα αφεντικά και ότι πρέπει να είμαστε ευέλικτοι σε συνθήκες κρίσεις, δηλαδή να δεχόμαστε μείωση 50% στους μισθούς και στα μεροκάματα για χάρη των εργοδοτών. 
         Συνάδελφοι, η κατάσταση μπορεί να αλλάξει. Είναι στο χέρι μας να πετάξουμε τους ανθρώπους τις εργοδοσίας έξω από τα σωματεία. Ενίσχυσε την πάλη σου. Οργανώσου στο σωματείο. Δυνάμωσε το ΠΑΜΕ! Με την ενεργή συμμετοχή μας στο σωματείο, στην Επιτροπή Άνεργων Ναυτεργατών για την προστασία των ανέργων, στις γειτονιές μας με τις Λαϊκές Επιτροπές που αναπτύσσουν δράση σε όλη την Ελλάδα, για τα χαράτσια, τα προβλήματα της Υγείας, της Παιδείας. 
             Στέλνουμε μήνυμα στην κυβέρνηση και σε όλους που τη στηρίζουν, ότι μπορεί στη Βουλή να αποφάσισαν να μας πάνε στο Μεσαίωνα, αλλά όταν πάνε να τα εφαρμόσουν στους χώρους δουλειάς θα μας βρουν απέναντί τους. Γιατί εμείς δε ζούμε με 400 ευρώ! Αρνούμαστε την εξαθλίωση με ή χωρίς ευρώ. Στα κάλπικα αστικά διλήμματα απαντάμε με αντεπίθεση, ρήξη και ανατροπή, για αποδέσμευση από την ΕΕ με λαϊκή εξουσία, που θα διαγράψει μονομερώς το χρέος. Μόνο η εργατική εξουσία με τους συμμάχους της μπορεί να φέρει τα πράγματα τα πάνω κάτω γιατί αυτή η εξουσία δεν θα είναι η εξουσία στο Σύνταγμα, θα είναι η εξουσία στους τόπους δουλειάς, θα πάρει απ' τους καπιταλιστές την οικονομία στα χέρια της, θα τη μετατρέψει σε λαϊκή περιουσία. 
ΟΛΟΙ ΣΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΠΑΜΕ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΑ ΜΕΤΡΑ ΣΦΑΓΕΙΟ
ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 22 ΦΛΕΒΑΡΗ στις 5 ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ ΣΤΗΝ ΟΜΟΝΟΙΑ.

ΠΡΟΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΙΣ 4.30 μμ στην ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ

(πρώην ΚΟΤΖΙΑ).
Πειραιάς 20 Φλεβάρη 2012
