ΚΑΛΕΣΜΑ 
“ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΝΕΡΓΩΝ ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΩΝ” 

	ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΕΣ πάρτε ΟΛΟΙ μέρος
 στη ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ 
την ΤΕΤΑΡΤΗ 30 ΔΕΚΕΜΒΡΗ, 

8.30 π.μ. στον ΟΙΚΟ ΝΑΥΤΗ


Συνάδελφοι Ναυτεργάτες,

             Η «Επιτροπή Ανέργων Ναυτεργατών», που συγκροτήθηκε, στις 22 Οκτώβρη, με πρωτοβουλία της Ναυτεργατικής Συνδικαλιστικής Κίνησης (ΝΣΚ), πραγματοποίησαν πολύμορφες αγωνιστικές κινητοποιήσεις, με πολύ θετικά στοιχεία στην ανάπτυξη της πάλης, στοιχεία που δείχνουν τη δύναμη του ταξικού αγώνα. Συγκεκριμένα:
· Στις 19 Νοέμβρη, πραγματοποιήθηκε πορεία στα γραφεία της Ένωσης Ακτοπλόων  εφοπλιστών, δίνοντας μια πρώτη απάντηση στα τελεσίγραφα των εφοπλιστών, που αξιώνουν το διωγμό από τα επιβατηγά καράβια, των ναυτεργατών με συγκροτημένα εργασιακά δικαιώματα, για να αντικατασταθούν με χαμηλόμισθους ανασφάλιστους, και τη διάλυση του ΝΑΤ. 
· Στις 10 Δεκέμβρη, πραγματοποιήθηκε πορεία και συγκέντρωση διαμαρτυρίας στο ΓΕΝΕ. Απαιτήσαμε να σταματήσει το Γραφείο να αποτελεί παραμάγαζο των δουλεμπόρων. Έγινε επίδοση του ΨΗΦΙΣΜΑΤΟΣ της «Επιτροπής Ανέργων».
· Στις 15 Δεκέμβρη, πραγματοποιήθηκε παράσταση διαμαρτυρίας στο ετήσιο τακτικό Γενικό Συμβούλιο της ΠΝΟ και έγινε επίδοση του ΨΗΦΙΣΜΑΤΟΣ της «Επιτροπής Ανέργων». Η νόθα πλειοψηφία της ΠΝΟ σε πλήρη αντίθεση με τη θέληση των ναυτεργατών, όχι μόνο δεν πήρε απόφαση για απεργία αλλά βάζει πλάτες να σαρωθεί ότι έχει απομείνει όρθιο σε ασφαλιστικό, εργασιακές σχέσεις, μισθούς και συντάξεις. Τα ναυτεργατικά σωματεία ΠΕΜΕΝ – ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ κατήγγειλαν την τακτική των δυνάμεων του συμβιβασμού και της υποταγής, αποχώρησαν από τις εκφυλιστικές εργασίες του Γενικού Συμβουλίου και συνεχίσαμε στην οργάνωση του απεργιακού αγώνα.
· Στις 17 Δεκέμβρη οι άνεργοι ναυτεργάτες με σύνθημα «Δουλειά για όλους με πλήρη δικαιώματα», συμμετείχαν ενεργά στην μεγαλειώδη 24ωρη προειδοποιητική απεργία στο λιμάνι του Πειραιά που κήρυξαν τα σωματεία ΠΕΜΕΝ – ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ.  
Παρά τη λυσσαλέα επίθεση, τους εκβιασμούς και τις ανοιχτές απειλές από τους εφοπλιστές και τα τσιράκια τους μέσα στα καράβια, από τα φερέφωνά τους σε κανάλια και εφημερίδες. Παρά την προδοτική και απεργοσπαστική τακτική της πλειοψηφίας των σωματείων που υπηρετούν με ευλάβεια τα συμφέροντα των εφοπλιστών και ελέγχονται από τις δυνάμεις των παρατάξεων ΠΑΣΚΕ, ΔΑΚΕ και Αυτόνομη Παρέμβαση του ΣΥΝ/ΣΥΡΙΖΑ, και αποτελούν τη νόθα πλειοψηφία της διοίκησης της ΠΝΟ.  Οι ναυτεργάτες, έχοντας την αλληλεγγύη χιλιάδων συναδέλφων τους της στεριάς, κουρέλιασαν την απαγόρευση του δικαστηρίου για την απεργία, έδωσαν ισχυρό χαστούκι στο μαύρο μέτωπο κεφαλαίου, Ευρωπαϊκής Ένωσης, κυβέρνησης ΠΑΣΟΚ, ΝΔ, κράτησαν τα καράβια δεμένα μέχρι τη λήξη της απεργίας. Τώρα είναι πιο αναγκαία η προετοιμασία της επόμενης απάντησης, της παραπέρα κλιμάκωσης του αγώνα. Στον πόλεμο που μας κήρυξαν Κυβέρνηση – Εφοπλιστές – ΕΕ, τους απαντάμε ότι δεν θα δεχθούμε τον αφανισμό μας, τους μισθούς πείνας, την αύξηση των ορίων συνταξιοδότησης, την ανεργία χωρίς κοινωνικοασφαλιστική προστασία, την διάλυση του ΝΑΤ.
Ο ισχυρισμός των εφοπλιστών ότι δεν έχουν επιβαρύνει το κράτος είναι ψεύτικος και προκλητικός. Ανέξοδα αξιοποιούν μια τεράστια πανάκριβη υποδομή. Ένας ολόκληρος μηχανισμός διατίθεται για την προώθηση των συμφερόντων τους στους διεθνείς οργανισμούς. Έχουν χαρατσώσει το ΝΑΤ με εισφοροδιαφυγές εκατομμυρίων ευρώ, απολαμβάνουν σκανδαλώδεις φοροαπαλλαγές.                                                          
Στην ποντοπόρο ναυτιλία ΝΔ και ΠΑΣΟΚ, αξιοποιώντας τον αποικιοκρατικό νόμο 2687/53 και τον όρο 8 των εγκριτικών πράξεων νηολόγησης, μείωσαν 11 φορές τις οργανικές συνθέσεις από το 1980 μέχρι το 2007. Οι θέσεις εργασίας το 1981 ήταν 87.000,  το 2009 περίπου 19.770 σε πλοία άνω των 100 κόρων.

           Δεν μπορεί  η ανεργία να «χτυπά» κόκκινο και εκατοντάδες εφοπλιστικές εταιρίες, από το Πειραιά μέχρι την Κηφισιά, που χρησιμοποιούν αυτή την υποδομή και ρουφάνε το αίμα του Έλληνα φορολογούμενου, να επιβάλουν το νόμο της ζούγκλας αφού στα πλοία τους εργάζονται ένας ή δύο ή και κανένας ναυτεργάτης με συγκροτημένα δικαιώματα ενώ για τους υπόλοιπους ισχύει ο νόμος του διεθνούς δουλεμπορικού κυκλώματος με το οποίο συνεργάζονται οι εφοπλιστές και τους προμηθεύει ναυτεργάτες χαμηλόμισθους, ανασφάλιστους χωρίς συνδικαλιστική εκπροσώπηση.  

             Δεν μπορεί  η ανεργία να «χτυπά» κόκκινο και να υπάρχουν ελλείψεις και παραβιάσεις των οργανικών συνθέσεων σε όλες τις κατηγορίες των πλοίων. Απαιτούμε να σταλούν κλιμάκια της ΠΝΟ πλαισιωμένα από ανέργους και να κρατηθούν τα πλοία που παραβιάζουν την νομοθεσία για την τήρηση των συνθέσεων, μέχρι την κάλυψη των κενών θέσεων εργασίας. 

              Ενώ τα επιδόματα που καταβάλλονται στους άνεργους παραμένουν «παγωμένα» εδώ και αρκετά χρόνια στα εξευτελιστικά επίπεδα 235 ευρώ για τους άγαμους και 294 ευρώ για τους έγγαμους. Καρφί δεν τους καίγεται που χιλιάδες άνεργοι ναυτεργάτες δεν παίρνουν ούτε αυτό το εξευτελιστικό επίδομα ανεργίας, και το επίδομα Χριστουγέννων. Ακόμα και αυτό το λεγόμενο «Επίδομα Κοινωνικής Αλληλεγγύης» σύμφωνα με εγκύκλιο του ΓΕΝΕ το δικαιούνται μόνο 231 ναυτεργάτες, η καταβολή του επιδόματος ανέρχεται σε 400 Ευρώ και θα δοθεί σε δύο δόσεις…. Αυτή είναι η αναδιανομή και κοινωνική δικαιοσύνη του ΠΑΣΟΚ που πασχίζει να εμφανιστεί ως κυβέρνηση «δίκαιη».  Ντροπή τους!!!  Δηλαδή η κατηγορία που βρίσκεται σε δυσκολότερη θέση λόγω της παρατεταμένης ανεργίας, για τις κυβερνήσεις του ΠΑΣΟΚ και της ΝΔ, είναι διαγραμμένοι από τη ζωή, δεν παίρνουν ούτε ένα ευρώ ! Αδιαφορούν πλήρως που οι άνεργοι και οι οικογένειές τους δεν έχουν ούτε  Ιατροφαρμακευτική κάλυψη.                        

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ:
· Δουλειά για όλους με πλήρη δικαιώματα. 
· Κατάργηση όλων των διατάξεων που μειώνουν τις οργανικές συνθέσεις. Οι οργανικές συνθέσεις να διαμορφωθούν βάσει των πραγματικών, αυξημένων αναγκών και την ασφαλή λειτουργία των πλοίων. 
· Ίση αμοιβή για ίση εργασία, πάταξη της «μαύρης» και ανασφάλιστης εργασίας. 
· Επιδότηση όλων των ανέργων χωρίς προϋποθέσεις και περιορισμούς, για όλη τη διάρκεια της ανεργίας. Επίδομα ανεργίας και έκτακτων επιδομάτων Χριστούγεννα–Πάσχα 1.120 ευρώ, με κατώτερο μισθό 1.400 ευρώ. Υπολογισμό του χρόνου ανεργίας σαν συντάξιμου χρόνου. 
· Ανάκληση του καταστροφικού κανονισμού 3577/92 της Ευρωπαϊκής Ένωσης για την απελευθέρωση των Ακτοπλοϊκών 
· συγκοινωνιών. 
· Αποστρατικοποίηση του ΓΕΝΕ, η πλειοψηφία του Διοικητικού Συμβουλίου να αποτελείται από εκπροσώπους των αντιπροσωπευτικών ναυτεργατικών ενώσεων. Χτύπημα της μεσιτείας και του δουλεμπορίου. 
· Όλοι οι άνεργοι και οι οικογένειες τους να έχουν πλήρη Ιατροφαρμακευτική κάλυψη για όλο το διάστημα ανεργίας. κ.ο.κ.       
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