«Επιτροπή  Ανέργων  Ναυτεργατών»

	ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΕΣ πάρτε ΟΛΟΙ μέρος

 στη ΣΥΣΚΕΨΗ που θα γίνει

την ΤΕΤΑΡΤΗ  27  ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ, στις 11 π.μ.                                 στα γραφεία της ΠΕΜΕΝ (Μπουμπουλίνας 21) 


ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΚΑΛΕΣΜΑ

Συνάδελφοι Ναυτεργάτες,
           Το τριετές «Πρόγραμμα Σταθερότητας και Ανάπτυξης» που κατέθεσε η κυβέρνηση, στις 15/01/2010 στην Ευρωπαϊκή Ένωση, τσακίζει κάθε λαϊκή ανάγκη. Με την κυβέρνηση συμπορεύονται η ΝΔ , η πλουτοκρατία, και ο κυβερνητικός – εργοδοτικός συνδικαλισμός σε ΓΣΕΕ, ΑΔΕΔΥ, ΠΝΟ.  Αξιοποιούν την κρίση, για να ανατρέψουν και τις τελευταίες κατακτήσεις μας. Με μείωση μισθών και συντάξεων, με ανατροπή των εργασιακών σχέσεων, με πρόσθετη φορολογική αφαίμαξη του λαϊκού εισοδήματος για να προστατεύσουν και να ενισχύσουν την υψηλή κερδοφορία των μεγάλων επιχειρήσεων.  

          Οι ναυτεργάτες (εν ενεργεία και συνταξιούχοι) είμαστε αποφασισμένοι να δώσουμε απάντηση στην αντεργατική επίθεση που δεχόμαστε από τους εφοπλιστές, το κράτος τους, τις πολιτικές δυνάμεις που τους στηρίζουν, ανεξάρτητα από τις διαθέσεις, τη στάση και τη δράση της νόθας πλειοψηφίας της ΠΝΟ, που υπηρετεί με ευλάβεια τα συμφέροντα των εφοπλιστών. Η νέα Πανελλαδική Απεργία που κήρυξε το ΠΑΜΕ στις 10 Φλεβάρη, πρέπει να αποτελέσει τη δυναμική, ταξική, μαζική απάντηση των ναυτεργατών απέναντι σε όσα μας ετοιμάζουν. Κάθε ναυτεργάτης πρέπει να συμβάλει ενεργά ώστε το απεργιακό κάλεσμα να φτάσει παντού, να παρθούν συγκεκριμένα μέτρα, για την επιτυχία της απεργίας. Σήμερα λοιπόν, περισσότερο από κάθε άλλη φορά, κάθε πλοίο, κάθε ναυτότοπος, να γίνει κάστρο αντίστασης και αγώνα, ενάντια στο αντεργατικό τσουνάμι που υψώνεται.  Η πείρα της απεργίας στις 17 Δεκέμβρη δείχνει το δρόμο.  

             Είναι παγίδα για τους εργαζόμενους και συνταξιούχους η επίκληση για συναίνεση, για εθνική ενότητα για την αντιμετώπιση της κρίσης. Γι’ αυτό, με νύχια και με δόντια, η κυβέρνηση και τα αστικά Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης με τους καλοταϊσμένους δημοσιογράφους προσπαθούν να μας καθησυχάσουν, να αποσπάσουν τη συναίνεση – την υποταγή μας. Χαρακτηριστική είναι και η αναφορά του Γ. Παπανδρέου ότι «ακόμα και ο πιο φτωχός Έλληνας θα πρόσφερε για να μη χρεοκοπήσει η πατρίδα», δείχνοντας ότι η σκληρή λιτότητα που θα ακολουθήσει τα επόμενα χρόνια δε θα εξαιρέσει κανέναν. Οι εργαζόμενοι όμως γνωρίζουν ότι πίσω από την αύξηση του δημόσιου χρέους βρίσκεται η υπέρογκη κρατική χρηματοδότηση των μεγαλοεπιχειρηματιών με τα προκλητικά κέρδη τόσο σε περίοδο υψηλών ρυθμών ανάπτυξης όσο και σήμερα σε συνθήκες κρίσης, ενώ απολαμβάνουν προκλητικές φοροαπαλλαγές! Πάνω από 50 δισ. ευρώ έδωσαν μόνο το 2009 σε τραπεζίτες, εφοπλιστές, βιομήχανους κ.ά.!  
  Η «Επιτροπή Ανέργων Ναυτεργατών» στις 14/01/2010, με παρέμβαση της στην Εκτελεστική Επιτροπή της ΠΝΟ και ενώ βρισκόταν σε εξέλιξη συζήτηση με τους ακτοπλόους εφοπλιστές για τη νέα Συλλογική Σύμβαση του 2010, καταγγείλαμε  τόσο τις θέσεις της Ένωσης Ακτοπλόων Εφοπλιστών που επιβάλλουν στις κατευθύνσεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης και του Ευρωπαϊκού Κανονισμού 3577/92 την αποβολή των ναυτεργατών με συγκροτημένα δικαιώματα και την αντικατάσταση τους με ναυτεργάτες χαμηλόμισθους ανασφάλιστους χωρίς συνδικαλιστική εκπροσώπηση, όσο και την πλειοψηφία της ΠΝΟ για την υπονομευτική στάση της στο σύνολο των προβλημάτων των ναυτεργατών. Τους προειδοποιήσαμε ότι τα όρια αντοχής και ανοχής μας λιγοστεύουν, οι ναυτεργάτες δεν θα δεχθούν εργασία χωρίς δικαιώματα, ανεργία χωρίς προστασία, μαζί με το ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα θα συνεχίσουμε τις πολύμορφες αγωνιστικές κινητοποιήσεις. 
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