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στα γραφεία της ΠΕΜΕΝ (Μπουμπουλίνας 21)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΚΑΛΕΣΜΑ 
Συνάδελφοι ναυτεργάτες όλων των ειδικοτήτων, 
 Καταδικάζουμε την προκλητική ενέργεια της υφυπουργού ΘΥΝΑΛ κα.Τσουρή, που σε έγγραφο της στη Βουλή διατυπώνει ότι «η απεργία των ναυτεργατών στις 23 Φλεβάρη ευθύνεται για τον θάνατο 55χρονου από το Αγαθονήσι». Όλοι μετά την σύσκεψη στην παράσταση διαμαρτυρίας στα γραφεία της υφυπουργού.

Αυτήν την πολιτική του κεφαλαίου που στηρίζει και η υφυπουργός έχει οδηγήσει στην απομόνωση και εγκατάλειψη των νησιών, στον αφανισμό των ναυτεργατών με συγκροτημένα δικαιώματα, στα ελλείματα του ΝΑΤ, σε αντίθεση με τους αγώνες των ναυτεργατών, των ταξικών δυνάμεων, των δυνάμεων του ΠΑΜΕ, που είναι προς όφελος της εργατικής, λαϊκής οικογένειας, των κατοίκων των νησιών.  

   
Η ανεργία θερίζει και γίνεται εφιάλτης για τους ναυτεργάτες, οι δυνάμεις του εργοδοτικού κυβερνητικού συνδικαλισμού, με συμφωνίες εν κρυπτώ, με τον όμιλο ΛΟΥΗ και το υπουργείο, μείωσαν τη σύνθεση του κρουαζιερόπλοιου «Crystal» από 100 σε 68 ναυτεργάτες. Στη συνεδρίαση της Εκτελεστικής Επιτροπής της ΠΝΟ που πραγματοποιήθηκε στις 17/3/2011, κάτω από την πίεση των σωματείων ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ και Ένωσης Μαγείρων (ΠΕΕΜΑΓΕΝ), και τη δυναμική παρέμβαση της «Επιτροπής Ανέργων» εντοπίστηκαν αυτοί που συμφώνησαν με τον όμιλο ΛΟΥΗ και το υπουργείο. Πρόκειται για τις πλειοψηφίες στις διοικήσεις Θαλαμηπόλων, Φροντιστών, Οικονομικών και Ναυτών. Οι άνεργοι ναυτεργάτες αφού καταδικάσαμε την πλειοψηφία της ΠΝΟ σαν δύναμη ενσωμάτωσης του εργατικού κινήματος στις επιδιώξεις των εφοπλιστών, τους κάναμε γνωστό ότι προετοιμαζόμαστε για πολύμορφους αγώνες, για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων μας. ● Απαιτούμε δουλειά για όλους με πλήρη δικαιώματα. ● Ίση αμοιβή για ίση εργασία, πάταξη της «μαύρης» και ανασφάλιστης εργασίας. ● Κάθε μήνα συγκέντρωση όλων των CREW LIST των πλοίων στο ΓΕΝΕ. ● Άμεση και έγκαιρη εξασφάλιση θέσεων εργασίας για όλους τους Δόκιμους των ΑΕΝ. ● Πριν το Πάσχα να δοθεί σε όλους τους άνεργους  επίδομα 1.120 ευρώ». ● Καταγγείλαμε τις συνδικαλιστικές διώξεις σε βάρος δύο μελών του «Αγωνιστικού Συνδυασμού Ναυτών» που δεν υπέκυψαν στις απειλές του αρχιπλοίαρχου της ΑΝΕΚ, Αγγελιδάκη και της πλειοψηφίας της διοίκησης των Ναυτών. Η πλειοψηφία της ΠΝΟ έχει ευθύνες γι’ αυτή την κατάσταση, δεν μπορεί να στηρίζει αδιάφορα. 
Απαιτούμε την άμεση επαναπρόσληψή τους. Η τρομοκρατία δεν θα περάσει.
          Συνάδελφοι, αμέσως μετά τις «υπόγειες» συμφωνίες που έκλεισαν οι ΠΑΣΚΕ, ΔΑΚΕ, ΑΠ με τον όμιλο ΛΟΥΗ, χτύπησαν οι Ακτοπλόοι εφοπλιστές που όπως προκύπτει σε δελτίο Τύπου στις 22/3/2011, επικαλούμενοι όσα ισχύουν στην κρουαζιέρα με τη σύμφωνη γνώμη της ΠΝΟ, επιδιώκουν το μαζικό διωγμό των ναυτεργατών με συγκροτημένα δικαιώματα και την αντικατάστασή τους με χαμηλόμισθους, ανασφάλιστους χωρίς συνδικαλιστική εκπροσώπηση.
Αυτή τη νομιμότητα καλούν να σεβαστούν οι εργαζόμενοι τα κόμματα και οι συνδικαλιστικές παρατάξεις που υπηρετούν τη δικτατορία των μονοπωλίων. Οι ναυτεργάτες δεν θα δείξουμε κανένα σεβασμό στη σφαγή των δικαιωμάτων μας και την καταστροφή της ζωής μας.

Αυτό που φοβίζει την πλουτοκρατία, είναι ότι συστρατεύονται ολοένα και περισσότεροι εργαζόμενοι με τις ταξικές δυνάμεις, με το ΠΑΜΕ, με στόχο να ανατρέψουν όχι μόνο μνημόνια, αντιλαϊκούς νόμους και αντιλαϊκές κυβερνήσεις, αλλά την ίδια την μήτρα που τα γεννά, την καπιταλιστική ιδιοκτησία και μας οδηγεί στην ανεργία, εξαθλίωση, πολέμους, με θύματα τους εργαζόμενους. Η μόνη πραγματικά εναλλακτική πρόταση διεξόδου και ελπίδας στην καπιταλιστική βαρβαρότητα, βρίσκεται στην οικοδόμηση μιας πλατιάς λαϊκής συμμαχίας, ικανή να αποσπά κατακτήσεις στο σήμερα, με προοπτική τον άλλο δρόμο ανάπτυξης για λαϊκή εξουσία και οικονομία.
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