ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  ΑΝΕΡΓΩΝ  ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΩΝ
	Ναυτεργάτες, πάρτε όλοι μέρος στη σύσκεψη                                                                        την ΤΕΤΑΡΤΗ 7 Δεκέμβρη, στις 10.30 π.μ.                                                                     στα γραφεία της ΠΕΜΕΝ  (Μπουμπουλίνας 21).                                  ΘΑ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΙ ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΕ ΓΕΝΕ ΚΑΙ ΟΙΚΟ ΝΑΥΤΗ 


Συνάδελφοι ναυτεργάτες όλων των ειδικοτήτων,
              Την στιγμή που οι Έλληνες εφοπλιστές είναι κυρίαρχοι «κουρσάροι» στην κορυφή της παγκόσμιας ναυτιλίας με κέρδη από την στυγνή εκμετάλλευση της εργατικής δύναμης.                 Την στιγμή που τυγχάνουν προκλητικών φοροαπαλλαγών, φοροασυλίας και συνεχίζουν τη λεηλασία του ΝΑΤ. Την στιγμή που στα ποντοπόρα πλοία και τα κρουαζιερόπλοια ελάχιστοι ναυτεργάτες έχουν ΣΣΕ και ασφάλιση ενώ για τις υπόλοιπες θέσεις εργασίας, οι μισθοί καθορίζονται από τα δουλεμπορικά γραφεία, με τα οποία συνεργάζονται άμεσα οι εφοπλιστές. Την ίδια στιγμή η ανεργία παίρνει εφιαλτικές διαστάσεις. Από τους ανέργους πολύ λίγοι επιδοτούνται, για μικρό χρονικό διάστημα - με το εξευτελιστικό ποσό 235 ευρώ ο άγαμος και 294 ευρώ ο έγγαμος. Οι μακροχρόνια άνεργοι αυξάνονται και δεν παίρνουν ούτε ένα ευρώ. Οι επιπτώσεις στις οικογένειες των ανέργων είναι πολλές και επώδυνες. 
Χιλιάδες άνεργοι δεν έχουν ούτε τα ελάχιστα για τις γιορτές. Αποτέλεσμα αυτής της κατάστασης είναι μέχρι και οι λιποθυμίες παιδιών από ασιτία στα σχολειά. 
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΝΑ ΔΟΘΕΙ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΑΝΕΡΓΟΥΣ ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΓΙΟΡΤΕΣ ΤΩΝ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗ 1.500 ΕΥΡΩ.                                                                                                                                                     Να καταργηθούν τώρα όλα τα χαράτσια, να μην κοπεί σε κανέναν άνεργο το ρεύμα, το νερό, να μην μείνει κανένα σχολείο δίχως θέρμανση και βιβλία. 
Συνάδελφοι ναυτεργάτες,

Κυβέρνηση και πλουτοκρατία ετοιμάζονται να αξιοποιήσουν πιθανή στάση πληρωμών για να επισπεύσουν και να εφαρμόσουν καθολικά τον εργασιακό μεσαίωνα. 

Ο πόλεμος ενάντια στα δικαιώματά μας από τη συγκυβέρνησης του «μαύρου» μετώπου ΠΑΣΟΚ, ΝΔ, ΛΑΟΣ δεν σταματά εδώ, επιδιώκουν την πλήρη άρση του καμποτάζ και στην Ακτοπλοΐα. ΔΗΛΑΔΗ ΤΟΝ ΔΙΩΓΜΟ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 4.500 ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΩΝ ΜΕ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ, ΚΥΡΙΩΣ ΤΩΝ ΓΕΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ.  Θα τους το επιτρέψουμε; 
Εμείς λέμε όχι. Απαντάμε με ενιαίο μέτωπο με τα ταξικά ναυτεργατικά σωματεία, το ΠΑΜΕ κάτω στους δρόμους, στα καράβια, στις γειτονιές, στα εργοστάσια.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ: ● Άμεση ναυτολόγηση όλων των ανέργων. Κατάργηση της αντεργατικής νομοθεσίας, ν.2687/53 όρος 8 των εγκριτικών πράξεων νηολόγησης και του Ευρωπαϊκού Κανονισμού 3577/92, που προωθούν την «μαύρη» ανασφάλιστη εργασία. ● Να γίνει πράξη τώρα η δέσμευση το ΔΣ του ΓΕΝΕ να συγκεντρώνονται τα CREW LIST και να ναυτολογούνται άμεσα ναυτεργάτες όπου διαπιστώνονται παραβιάσεις οργανικών συνθέσεων. ● Επίδομα ανεργίας 1.120 ευρώ για όλους τους ανέργους για όσο διαρκεί η ανεργία.  ● Ο χρόνος ανεργίας να υπολογίζεται ως συντάξιμος χρόνος ασφάλισης. ● Πλήρη, δωρεάν ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, των ανέργων και των οικογενειών τους, χωρίς όρους και προϋποθέσεις. ● Άμεση ναυτολόγηση όλων των Δοκίμων όπως προβλέπεται από το Π.Δ. 251/1999. ● Απαιτούμε οι Δόκιμοι να εγγράφονται στους καταλόγους ανεργίας του ΓΕΝΕ και να έχουν δικαίωμα επιδόματος ανεργίας.
Κλιμακώνουμε τον αγώνα μας για αποδέσμευση από την ΕΕ, μονομερή διαγραφή του χρέους, κοινωνικοποίηση των συγκεντρωμένων μέσων παραγωγής και το λαό στο τιμόνι της εξουσίας.

Πειραιάς 2 Δεκέμβρη 2011

