«Επιτροπή  Ανέργων  Ναυτεργατών»
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΚΑΛΕΣΜΑ

Συνάδελφοι Ναυτεργάτες,
            Η νέα Πανελλαδική Απεργία που κήρυξαν τα σωματεία ΠΕΜΕΝ – ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ στις 10 Φλεβάρη, αποκτά ιδιαίτερη σημασία γιατί βάζει στο επίκεντρο της πάλης μας το σύνολο της πολιτικής που χτυπάει τα δικαιώματά μας.

Στις 17 Δεκέμβρη οι άνεργοι ναυτεργάτες συμμετείχαν ενεργά στην μεγαλειώδη 24ωρη απεργία, έτσι και τώρα στις 10 Φλεβάρη θα είμαστε στους καταπέλτες των πλοίων, και στους αγώνες που θα ακολουθήσουν. 
           Είναι μεγάλης σημασίας ο συντονισμένος αγώνας μέσα από τις γραμμές του ΠΑΜΕ  για:  ● Δουλειά για όλους με πλήρη δικαιώματα. ● Ίση αμοιβή για ίση εργασία, πάταξη της «μαύρης» και ανασφάλιστης εργασίας. Συνδικαλιστική εκπροσώπηση, για όλους τους ναυτεργάτες. ● Επιδότηση όλων των ανέργων χωρίς προϋποθέσεις και περιορισμούς, για όλη τη διάρκεια της ανεργίας. Επίδομα ανεργίας 1.120 ευρώ. Υπολογισμό του χρόνου ανεργίας σαν συντάξιμου χρόνου. Κατώτερος μισθός 1.400 ευρώ και κατώτερη σύνταξη 1.120 ευρώ. ● Όλοι οι εργαζόμενοι να έχουν πλήρη Ιατροφαρμακευτική κάλυψη. 

 Αυτό το πλαίσιο μπορεί να ανακουφίσει αυτούς που έχουν χτυπηθεί ή θα χτυπηθούν από την ανεργία και αυτό μπορεί να γίνει βάση μιας πλατιάς, λαϊκής συσπείρωσης.           

                Αυτή την περίοδο οι εφοπλιστές, και η κυβέρνηση απροκάλυπτα επιχειρούν, σε όλες τις κατηγορίες πλοίων, την αποβολή των εναπομεινάντων ναυτεργατών με συγκροτημένα δικαιώματα και την αντικατάστασή τους με ναυτεργάτες χαμηλόμισθους, ανασφάλιστους, χωρίς συνδικαλιστικά δικαιώματα.  Συγκεκριμένα:  Οι δηλώσεις της υπουργού Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας Λ. Κατσέλη, σε εγκαίνια του κρουαζιερόπλοιου της MSC Splendida στο λιμάνι του Πειραιά ότι: «Θα προχωρήσουμε σε άνοιγμα της κρουαζιέρας».  Οι Ακτοπλόοι εφοπλιστές απροκάλυπτα απαιτούν την άμεση εφαρμογή του κανονισμού 3577/92 της Ευρωπαϊκής Ένωσης, που πρακτικά σημαίνει οργανικές συνθέσεις «λάστιχο» όπου θα κυριαρχεί η μαύρη ανασφάλιστη εργασία.                                                                               
                Γίνεται αντιληπτό ότι η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ, με τις πλάτες της νόθας πλειοψηφίας της ΠΝΟ, στα πλαίσια της εφαρμογής του Ευρωπαϊκού κανονισμού 3577/92 διαμορφώνει τις προϋποθέσεις της επιδρομής των πολυεθνικών επιχειρήσεων, να εξασφαλίσουν συνθέσεις του πιο χαμηλού κόστους, συνθέσεις ευκαιρίας και μεσαιωνικές εργασιακές σχέσεις. Δηλαδή στο χώρο των εσωτερικών θαλάσσιων μεταφορών, που εργάζεται η πλειοψηφία των Ελλήνων ναυτεργατών (Ακτοπλοϊκά – Τουριστικά - Μεσογειακά), υπάρχει άμεσος κίνδυνος για την απώλεια χιλιάδων θέσεων εργασίας και πρέπει να σημάνει συναγερμός. 
    Ποιοι είναι όμως αυτοί που σήμερα ζητάνε από τους ναυτεργάτες, γενικότερα από τα λαϊκά στρώματα να συναινέσουν στην εκτέλεση των δικαιωμάτων τους για να ξεπεραστεί η κρίση; Είναι οι ίδιοι (κεφάλαιο, ΠΑΣΟΚ, ΝΔ, ΣΥΝ) που το 1992, ψηφίζοντας τη Συνθήκη του Μάαστριχτ στη Βουλή, παραμύθιαζαν το λαό ότι η ενιαία ευρωπαϊκή αγορά, θα εξασφάλιζε ευημερία και σύγχρονα δικαιώματα στους εργαζόμενους. Είναι οι ίδιοι που το 1995, επιχειρηματολογώντας υπέρ της ΟΝΕ, υπόσχονταν στο λαό πως αν πιάσει η Ελλάδα τα κριτήρια της ένταξης, θα φάμε όλοι με χρυσά κουτάλια. 
Τους προειδοποιήσαμε ότι τα όρια αντοχής και ανοχής μας λιγοστεύουν, οι ναυτεργάτες δεν θα δεχθούν εργασία χωρίς δικαιώματα, ανεργία χωρίς προστασία.
● ΟΛΟΙ στις 10 ΦΛΕΒΑΡΗ  ΣΤΟΥΣ  ΚΑΤΑΠΕΛΤΕΣ ΤΩΝ ΠΛΟΙΩΝ ● Προσυγκέντρωση στις 5.30 το πρωί στην πλατεία Καραϊσκάκη
● και στην ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ  ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ  ΤΟΥ  ΠΑΜΕ  στον      

   ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ  ΣΤΑΘΜΟ  ΠΕΙΡΑΙΑ  στις 10.00 το πρωί.
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