Επιτροπή  Ανέργων  Ναυτεργατών

	ΑΝΕΡΓΟΙ ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΕΣ πάρτε ΟΛΟΙ μέρος
στη ΣΥΣΚΕΨΗ που θα γίνει

την ΤΡΙΤΗ 3 ΝΟΕΜΒΡΗ στις 11 π.μ.  στα γραφεία της ΠΕΜΕΝ (Μπουμπουλίνας 21)


ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΚΑΛΕΣΜΑ
Συνάδελφοι άνεργοι όλων των ειδικοτήτων,

Στη σύσκεψη της Ναυτεργατικής Συνδικαλιστικής Κίνησης (ΝΣΚ) που πραγματοποιήθηκε στα γραφεία της ΠΕΜΕΝ στις 22 Οκτώβρη, συγκροτήθηκε επιτροπή ανέργων ναυτεργατών.

Το δικαίωμα στη δουλειά, τα εργασιακά, κοινωνικά – ασφαλιστικά δικαιώματα, το εισόδημα είναι βασικά κριτήρια για να βγάλουν οι εργαζόμενοι συμπεράσματα και να καταδικάσουν μαζικά την Ευρωπαϊκή Ένωση, και τις πολιτικές δυνάμεις που στερούν σε χιλιάδες εργαζόμενους το δικαίωμα στη δουλειά και χρησιμοποιούν την κρίση και την ανεργία για να επιβάλλουν, να προωθήσουν τις πιο σκληρές αντεργατικές εκμεταλλευτικές εργασιακές σχέσεις.    
Λίγες μέρες μετά τiς εκλογές και η «νέα» κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ είναι πανέτοιμη, να χτυπήσει τα εργασιακά και ασφαλιστικά δικαιώματα των εργαζομένων, συνεχίζοντας την πολιτική της ΝΔ.  
Αυτήν την περίοδο οι εφοπλιστές απροκάλυπτα επιχειρούν σε όλες τις κατηγορίες πλοίων την επέκταση της «μαύρης» ανασφάλιστης εργασίας στα πλοία των γραμμών Πάτρας – Ηγουμενίτσας - Κορίνθου και επεκτείνουν με αλλεπάλληλες επιστολές τις επιθέσεις τους στα ακτοπλοϊκά πλοία. 
Η επίθεση των εφοπλιστών, των δυνάμεων του κεφαλαίου εντείνεται. Επιδιώκουν τη μείωση των οργανικών συνθέσεων, την υπονόμευση και την κατάργηση των Συλλογικών Συμβάσεων, την εξάλειψη του κοινωνικού χαρακτήρα της κοινωνικής Ασφάλειας και της Υγείας.                                                  

Το ψευτοδίλλημα ανεργία ή κατάργηση δικαιωμάτων, σημαίνει υποταγή, ακόμα πιο σκληρή εκμετάλλευση και επιβάλλεται να εκφραστεί μαζική, λαϊκή καταδικαστική στάση. 

Είναι απαράδεκτη, προκλητική η στάση όλων των μέχρι σήμερα κυβερνήσεων απέναντι στους άνεργους. Δεν μιλάμε για το όποιο πρόβλημα, αλλά για το δικαίωμα στη δουλειά, για το δικαίωμα στη ζωή.         

Η ανεργία «χτυπά» κόκκινο, ενώ το επίδομα ανεργίας σήμερα είναι 235 ευρώ για τους άγαμους και 295 ευρώ για τους έγγαμους ναυτεργάτες και με προϋποθέσεις που καλύπτουν έναν ελάχιστο αριθμό ανέργων!!! Ντροπή τους.                                                                                                                                                    

Το συμπέρασμα είναι αναμφισβήτητο. Η ριζική αντιμετώπιση του προβλήματος της ανεργίας μπορεί να γίνει μόνο στα πλαίσια μιας φιλολαϊκής πολιτικής που θα έχει κριτήριο τις ανάγκες του λαού, απαιτεί ανάπτυξη της Ναυτιλίας με κεντρικό σχεδιασμό και όχι άναρχα και με κριτήριο το κέρδος μιας χούφτας εφοπλιστών. Δηλαδή η εξασφάλιση του δικαιώματος δουλειάς για όλους απαιτεί κοινωνική ιδιοκτησία στα βασικά, συγκεντρωμένα μέσα παραγωγής. Όσο η οργάνωση της κοινωνίας, της παραγωγής, των υπηρεσιών στηρίζεται στο κέρδος του κεφαλαίου, η ανεργία θα αποτελεί μάστιγα, θα χτυπάει χιλιάδες οικογένειες. Για άλλη μια φορά προβάλλει επιτακτικά ο άλλος δρόμος ανάπτυξης.   

Ο δρόμος της κοινωνικοποίησης των μέσων παραγωγής. Δεν είναι ουτοπία, όπως θέλουν να την παρουσιάζουν οι εκπρόσωποι του κεφαλαίου, αλλά ο μοναδικός δρόμος επιβίωσης και προόδου του λαού μας. Τα καράβια, τα εργοστάσια να ανήκουν στους εργάτες. Χωρίς αυτούς δεν μπορούν να λειτουργήσουν. Χωρίς κεφαλαιοκράτες μπορούν.  Οι τελευταίοι είναι τα πραγματικά κοινωνικά παράσιτα. Οι εργαζόμενοι γνωρίζουν καλύτερα από τον καθένα ότι οι βαποριές με τα δισεκατομμύρια που συσσωρεύτηκαν στα θησαυροφυλάκια των εφοπλιστών, είναι ο δικός τους μόχθος.                 
 
Το ταξικό εργατικό κίνημα δεν περιορίζεται μόνον σε αυτή την προοπτική που προϋποθέτει άλλο συσχετισμό δυνάμεων. Διεκδικεί άμεσα μέτρα για την ανακούφιση και τη στήριξη των ανέργων.
Η συμμετοχή στον αγώνα περισσότερων ναυτεργατών και η παρέμβασή τους με το ταξικό κίνημα θα πολλαπλασιάσει τη δύναμη της εργατικής τάξης στην αναμέτρηση με τους εφοπλιστές, με τις δυνάμεις του κεφαλαίου. Μπορεί να αναχαιτίσει τη σφοδρή επιδρομή που εξαπολύουν οι εφοπλιστές ενάντια στα εργασιακά και κοινωνικοασφαλιστικά μας δικαιώματα, και να έχουμε και κατακτήσεις.          
Στο χέρι μας είναι, φτάνει να πιστέψουμε ότι εμείς έχουμε τη δύναμη.
Βασική προϋπόθεση και όρος για την ανάπτυξη των αγώνων είναι η απομόνωση της υποταγμένης πλειοψηφίας στη διοίκηση της ΠΝΟ, που, για να υπερασπίσει τα εφοπλιστικά συμφέροντα, υπονομεύει κάθε πυρήνα αγωνιστικής συσπείρωσης των ναυτεργατών, καλλιεργώντας ταυτόχρονα την απογοήτευση, την παθητικότητα, ακόμα και την τρομοκρατία.   
ΑΜΕΣΑ ΜΕΤΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΩΝ ΑΝΕΡΓΩΝ
· Άμεση απορρόφηση όλων των ανέργων.
· Κατάργηση όλων των διατάξεων που μειώνουν τις οργανικές συνθέσεις.                  Οι οργανικές συνθέσεις να διαμορφωθούν βάσει των πραγματικών, αυξημένων αναγκών και την ασφαλή λειτουργία των πλοίων.
· Αναδιοργάνωση του ΓΕΝΕ, χτύπημα του δουλεμπορίου.
· Η ναυτολόγηση να γίνεται αποκλειστικά μέσω ΓΕΝΕ, με τον έλεγχο των σωματείων και με σειρά προτεραιότητας. Να απαγορεύεται η ναυτολόγηση,      εάν δεν έχει εκδοθεί σημείωμα από το σωματείο. Σε κάθε σωματείο να συγκροτηθεί Επιτροπή Ανέργων που θα διεκδικεί την προστασία των ανέργων.
· Να απαγορευτεί η παροχή (από το ΓΕΝΕ) σημειώματος «μη προσφερομένου». Αν δεν υπάρχει άνεργος σε κάποια ειδικότητα να μπορεί να ναυτολογηθεί άλλος ναυτεργάτης που δεν έχει εξαντλήσει την άδεια του.
· Να καταργηθεί το «δικαίωμα της απόλυτης επιλογής του πληρώματος» από τις ναυτιλιακές εταιρείες. Να απαγορευτεί κάθε διαμεσολάβηση ναυτικών πρακτορείων, φυσικών ή νομικών προσώπων με το δικαίωμα στην εργασία.
· Να καθιερωθεί η υποχρεωτική αποστολή CREW LIST κάθε μήνα, από τα πλοία, με ευθύνη του πλοιάρχου ώστε να γίνεται έλεγχος και να ενημερώνονται τα σωματεία και το ειδικό αρχείο που θα τηρείται στο ΓΕΝΕ.
· Να αποστρατιωτικοποιηθούν και να εκσυγχρονιστούν τεχνολογικά, οι υπηρεσίες του ΓΕΝΕ. Η πλειοψηφία του Διοικητικού Συμβουλίου να αποτελείται από αιρετούς – ανακλητούς εκπροσώπους των ναυτεργατών.
· Επιδότηση όλων των ανέργων από την ημέρα που θα έχουν συμπληρώσει την προβλεπόμενη από την ΣΣΕ άδεια, χωρίς προϋποθέσεις και περιορισμούς, για όλη τη διάρκεια της ανεργίας. Επίδομα ανεργίας 80% του βασικού μισθού της ΣΣΕ, με κατώτερο μισθό 1.400 Ευρώ.
· Αύξηση των έκτακτων επιδομάτων Χριστούγεννα – Πάσχα στο 80% του βασικού μισθού της ΣΣΕ, με κατώτερο μισθό 1.400 Ευρώ.
· Υπολογισμό του χρόνου ανεργίας σαν συντάξιμου χρόνου.
· Όλοι οι άνεργοι και οι οικογένειες τους να έχουν πλήρη Ιατροφαρμακευτική κάλυψη για όλο το διάστημα ανεργίας.

· Πάγωμα όλων των οφειλών για δάνεια των ανέργων προς τις τράπεζες.

· Μηνιαία κρατική επιδότηση για τις οικογένειες που σπουδάζουν παιδιά.

· Επιδότηση του ενοικίου.

· Διάθεση κρατικών βρεφονηπιακών, παιδικών σταθμών για τα παιδιά των ανέργων.

· Πλήρη κάλυψη των ελλειμμάτων του ΝΑΤ και των ταμείων Επικουρικής σύνταξης – Πρόνοιας από τον κρατικό προϋπολογισμό και απόδοση των οφειλών των εφοπλιστών για την απρόσκοπτη καταβολή των συντάξεων και επιδομάτων. Κατάργηση όλων των ρυθμίσεων, που απαλλάσσουν τους εφοπλιστές από τις ασφαλιστικές εισφορές.
· Άμεσα μέτρα για την εγκατάλειψη πλοίων και πληρωμάτων από τους εφοπλιστές. 
· Εστία Ναυτικών εκσυγχρονισμένη – εκδημοκρατισμένη με οικονομική στήριξη που θα καλύπτει τις ανάγκες των ναυτεργατών.  
                                                                                                                       Πειραιάς 30 Οκτώβρη 2009
