ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΝΕΡΓΩΝ ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΩΝ

ΔΕΛΤΙΟ   ΤΥΠΟΥ

            Πραγματοποιήθηκε στις 30 Δεκέμβρη 2009, παράσταση διαμαρτυρίας της ``Επιτροπής Ανέργων Ναυτεργατών`` έξω από τον Οίκο Ναύτη, στην οποία συμμετείχαν και εγκαταλειμμένοι απλήρωτοι ναυτεργάτες από 6 πλοία.

 Έχοντας την συμπαράσταση των ταξικών σωματείων ΠΕΜΕΝ – ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ – ΠΕΣ/ΝΑΤ, αντιπροσωπεία μας έκανε παρέμβαση στον Πρόεδρο του Οίκου Ναύτη Θ.Βαρίνο και στη συνέχεια συναντηθήκαμε στο «Υπουργείο Οικονομίας Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας» με τον  κ. Γ. Ροϊδη. 

Έγινε επίδοση του ΨΗΦΙΣΜΑΤΟΣ της «Επιτροπής Ανέργων», και καταγγείλαμε ότι η συντριπτική πλειοψηφία των χιλιάδων ανέργων ναυτεργατών εξαιρούνται τόσο από  το εξευτελιστικό επίδομα ανεργίας (235 ευρώ για τους άγαμους και 294 ευρώ για τους έγγαμους) όσο και από το δώρο Χριστουγέννων. Ενώ η κατηγορία που βρίσκεται σε δυσκολότερη θέση λόγω της παρατεταμένης ανεργίας, για τις κυβερνήσεις του ΠΑΣΟΚ και της ΝΔ, είναι διαγραμμένοι από τη ζωή, δεν παίρνουν ούτε ένα ευρώ ! 

Αδιαφορούν πλήρως που οι άνεργοι και οι οικογένειές τους δεν έχουν ούτε  Ιατροφαρμακευτική κάλυψη.  Ακόμα και αυτό το λεγόμενο «Επίδομα Κοινωνικής Αλληλεγγύης» σύμφωνα με εγκύκλιο του ΓΕΝΕ το δικαιούνται μόνο 231 ναυτεργάτες… Ντροπή τους!!!!  Αυτή είναι η αναδιανομή του πλούτου; Αυτή είναι η κοινωνική δικαιοσύνη;  

       Μάλιστα, ο Πρόεδρος του Οίκου Ναύτη Θ. Βαρίνος, παρουσίασε έγγραφο που έχει αποστείλει στο αρμόδιο υπουργείο, δηλώνοντας ότι τα οικονομικά του Ταμείου επιτρέπουν τον διπλασιασμό των επιδομάτων και τη θετική τροποποίηση των προϋποθέσεων, ζητώντας σχετική νομοθετική ρύθμιση. Ανέφερε επίσης ότι υπάρχουν οι πόροι (40 εκατομμύρια ΕΥΡΩ) που μπορούν διατεθούν άμεσα και με πολιτική απόφαση, να χρησιμοποιηθούν για την λειτουργία του Ναυτικού Νοσοκομείου (ΝΙΕΝ), που είναι επί δεκαετίες εγκαταλειμμένο.

Από την πλευρά του ο κ. Γ. Ροϊδη, σύμβουλος της υπουργού κ. Λ. Κατσέλη, δεσμεύτηκε ότι θα καταβληθούν τα δεδουλευμένα των ναυτεργατών στα 6 εγκαταλειμμένα πλοία από  εφοπλιστές, καθώς και για την αναδιοργάνωση του ΓΕΝΕ. 


Η Επιτροπή Ανέργων Ναυτεργατών θα συνεχίσει τον αγώνα μέσα από πολύμορφες αγωνιστικές κινητοποιήσεις ενάντια στον πόλεμο που μας κήρυξαν κυβέρνηση – εφοπλιστές – Ευρωπαϊκή Ένωση, τους απαντάμε ότι δεν θα δεχθούμε τον αφανισμό μας, τους μισθούς πείνας, την αύξηση των ορίων συνταξιοδότησης, την ανεργία χωρίς κοινωνικοασφαλιστική προστασία, την διάλυση του ΝΑΤ.

Αγωνιζόμαστε για δουλειά με συγκροτημένα δικαιώματα που να ανταποκρίνονται στις σύγχρονες συνθήκες.
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