ΚΑΛΕΣΜΑ “ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΝΕΡΓΩΝ ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΩΝ” 

	ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΕΣ πάρτε ΟΛΟΙ μέρος στη ΣΥΣΚΕΨΗ που θα γίνει την ΠΕΜΠΤΗ 10 ΔΕΚΕΜΒΡΗ στις 11.00 π.μ. 

στα γραφεία της ΠΕΜΕΝ (Μπουμπουλίνας 21)


Συνάδελφοι ναυτεργάτες όλων των ειδικοτήτων,

      Στον πόλεμο που μας κήρυξαν Κυβέρνηση – Εφοπλιστές – ΕΕ, τους απαντάμε ότι δεν θα δεχθούμε μισθούς πείνας, αύξηση των ορίων συνταξιοδότησης, ανεργία χωρίς προστασία, την διάλυση του ΝΑΤ και την ένταξή του στο ΙΚΑ.

      Η 24ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ που κήρυξαν τα ταξικά σωματεία ΠΕΜΕΝ – ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ                  στις 17 Δεκέμβρη στο λιμάνι του Πειραιά ΑΦΟΡΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΕΣ ΕΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑ και ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΥΣ. Γι’ αυτό η μάχη της απεργίας πρέπει να δοθεί με οργάνωση και αποφασιστικότητα.

      Καταδικάζουμε τα σωματεία (Πλοιάρχων – Ηλεκτρολόγων – Ναυτών – Καμαρώτων – Μαγείρων – Λογιστών κ.ο.κ.) που με τη στάση τους, σαν πιστοί αβανταδόροι των εφοπλιστών, όχι μόνο δεν πήραν απόφαση για απεργία αλλά βάζουν πλάτες να σαρωθεί ότι έχει απομείνει όρθιο σε ασφαλιστικό, εργασιακές σχέσεις, μισθούς και συντάξεις. 

ΣΤΟΥΣ ΚΑΤΑΠΕΛΤΕΣ ΚΡΙΝΕΤΑΙ ΤΟ ΔΙΚΙΟ 

Διεκδικούμε:

· Δουλειά για όλους με πλήρη δικαιώματα. 

· Κατάργηση όλων των διατάξεων που μειώνουν τις οργανικές συνθέσεις. 

· Ιση αμοιβή για ίση εργασία, πάταξη της «μαύρης» και ανασφάλιστης εργασίας.
· Ανάκληση του καταστροφικού κανονισμού 3577/92 της Ευρωπαϊκής Ένωσης για την απελευθέρωση των Ακτοπλοϊκών συγκοινωνιών. 

· Αποστρατικοποίηση του ΓΕΝΕ, η πλειοψηφία του Διοικητικού Συμβουλίου να αποτελείται από εκπροσώπους των αντιπροσωπευτικών ναυτεργατικών ενώσεων. Χτύπημα της μεσιτείας και του δουλεμπορίου.
· Η ναυτολόγηση να γίνεται αποκλειστικά μέσω ΓΕΝΕ, με τον έλεγχο των σωματείων και με σειρά προτεραιότητας.
· Επιδότηση όλων των ανέργων χωρίς προϋποθέσεις και περιορισμούς, για όλη τη διάρκεια της ανεργίας. Επίδομα ανεργίας και εκτάκτων επιδομάτων Χριστούγεννα – Πάσχα 1.120 ευρώ, με κατώτερο μισθό 1.400 ευρώ. 

· Υπολογισμό του χρόνου ανεργίας σαν συντάξιμου χρόνου.
ΟΛΟΙ  οι  ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΕΣ  στις  17  ΔΕΚΕΜΒΡΗ                                                         να ΔΩΣΟΥΝ  ΜΑΖΙΚΑ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ  ΠΑΡΟΝ                                                            στην 24ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ στο ΛΙΜΑΝΙ του ΠΕΙΡΑΙΑ 

· 5.30 π.μ. στην Πλατεία Καραϊσκάκη με τα σωματεία ΠΕΜΕΝ – ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ

· 10.00 π.μ. στη συγκέντρωση του ΠΑΜΕ στον Ηλεκτρικό Σταθμό του Πειραιά

ΔΕΚΕΜΒΡΗΣ 2009
