ΕΠΙΤΡΟΠΗ  ΑΝΕΡΓΩΝ  ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΩΝ
	Ναυτεργάτες, όλοι στη σύσκεψη                                                                        την ΤΕΤΑΡΤΗ 9 Νοέμβρη, στις 10.30 π.μ.                                                                     στα γραφεία της ΠΕΜΕΝ (Μπουμπουλίνας 21)


ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΚΑΛΕΣΜΑ
Συνάδελφοι ναυτεργάτες όλων των ειδικοτήτων,

Ο 9ήμερος απεργιακός αγώνας των ναυτεργατών από 17 έως 25 Οκτώβρη, ενάντια: 

● Στην «μαύρη» ανασφάλιστη εργασία. ● Στην κατάργηση των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας, την εφαρμογή των επιχειρησιακών συμβάσεων. ● Την κατεδάφιση και ενσωμάτωση του ΝΑΤ στο ΙΚΑ/ΕΤΑΜ. ● Στα χαράτσια και την φορολογία στα εισοδήματα φτώχειας, έρχεται να προστεθεί στην πλούσια αγωνιστική δράση από το προηγούμενο διάστημα. Συγκεκριμένα έχουμε πραγματοποιήσει 38 απεργίες από την εκλογή της κυβέρνησης του ΠΑΣΟΚ, από τις οποίες οι 17 απεργίες μετά την επιβολή της πολιτικής επιστράτευσης στις 30 Νοέμβρη 2010, ακυρώνοντας την στην πράξη με την ταξική αλληλεγγύη των δυνάμεων του ΠΑΜΕ. 
         Τώρα πρέπει να απαντήσουμε πιο μαζικά πιο αποφασιστικά, χωρίς αναστολές. 
Απορρίπτουμε τους εκβιασμούς, τα διλλήματα που βάζουν η κυβέρνηση, τα κόμματα της πλουτοκρατίας, η Ε.Ε. που μας καταδικάζουν στη φτώχεια, την ανεργία, την εκμετάλλευση. 
Συνάδελφοι ναυτεργάτες,
           Ιδιαίτερα στις σημερινές συνθήκες της καπιταλιστικής κρίσης που η αύξηση της ανεργίας είναι ραγδαία, ο δρόμος για τους ανέργους είναι η οργάνωση της πάλης τους μαζί με το ταξικό εργατικό κίνημα και η διεκδίκηση αιτημάτων που να καλύπτουν τις ανάγκες τους. Σ' αυτόν τον αγώνα καλούμε όχι μόνο τον άνεργο αλλά και την οικογένειά του για την ανάπτυξη πολύμορφων αγωνιστικών κινητοποιήσεων.
Να τους πολεμήσουμε με κάθε μέσο και τρόπο. 
Μέσω των σωματείων μας, των επιτροπών αγώνα, των λαϊκών επιτροπών, κάθε απόλυση, μείωση μισθού, χτύπημα δικαιωμάτων, προσπάθεια διακοπής ρεύματος, προσπάθεια κατάσχεσης περιουσιακών στοιχείων, η τρομοκρατία της εργοδοσίας και της κυβέρνησης να συναντούν την οργανωμένη αντίσταση όλων μας. Η ενιαία και οργανωμένη λαϊκή άρνηση πληρωμής των χαρατσιών γίνεται καθήκον και πράξη αλληλεγγύης για όλους. 
Είναι μεγάλης σημασίας ο συντονισμένος αγώνας μέσα από τις γραμμές του ΠΑΜΕ για:

● Άμεση ναυτολόγηση όλων των ανέργων. Κατάργηση της αντεργατικής νομοθεσίας, ν.2687/53 όρος 8 των εγκριτικών πράξεων νηολόγησης και του Ευρωπαϊκού Κανονισμού 3577/92, που προωθούν την «μαύρη» ανασφάλιστη εργασία. ● Να γίνει πράξη τώρα η δέσμευση το ΔΣ του ΓΕΝΕ να συγκεντρώνονται τα CREW LIST και να ναυτολογούνται άμεσα ναυτεργάτες όπου διαπιστώνονται παραβιάσεις οργανικών συνθέσεων. Απόφαση που πήρε το ΔΣ του ΓΕΝΕ μετά από συνεχείς παρεμβάσεις των ταξικών σωματείων και των ανέργων. ● Επίδομα ανεργίας 1.120 ευρώ για όλους τους ανέργους για όσο διαρκεί η ανεργία.  ● Ο χρόνος ανεργίας να υπολογίζεται ως συντάξιμος χρόνος ασφάλισης και να βαρύνει το κράτος και τους εργοδότες. ● Πλήρη, δωρεάν ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, των ανέργων και των οικογενειών τους, χωρίς όρους και προϋποθέσεις. ● Άμεση ναυτολόγηση όλων των Δοκίμων όπως προβλέπεται από το Π.Δ. 251/1999. ● Απαιτούμε οι Δόκιμοι να εγγράφονται στους καταλόγους ανεργίας του ΓΕΝΕ και να έχουν δικαίωμα επιδόματος ανεργίας. 
Πειραιάς 4 Νοέμβρη 2011

