Επιτροπή  Ανέργων  Ναυτεργατών

	ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΕΣ πάρτε ΟΛΟΙ μέρος

 στη ΣΥΣΚΕΨΗ που θα γίνει

την ΔΕΥΤΕΡΑ  12 ΑΠΡΙΛΙΟΥ, στις 9.30 π.μ.                                 στα γραφεία της ΠΕΜΕΝ (Μπουμπουλίνας 21) 


ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΚΑΛΕΣΜΑ

Συνάδελφοι άνεργοι Ναυτεργάτες όλων των ειδικοτήτων, 

          Σε όλες τις κατηγορίες πλοίων οι εφοπλιστές επιβάλουν το νόμο της ζούγκλας με τον αφανισμό των ναυτεργατών με συγκροτημένα δικαιώματα, οι Συλλογικές Συμβάσεις παραβιάζονται συστηματικά, εφαρμόζονται ειδικές μειωμένες συνθέσεις, καταπατείται η δεκάμηνη απασχόληση των ακτοπλοϊκών πλοίων και απολύονται εκβιαστικά αμοιβαία συναινέσει για να μην τους επαναπροσλάβουν, το φυλλάδιο το έχουν μετατρέψει σε κινητό φάκελο του ναυτεργάτη για να τον εκβιάζουν, να τον τρομοκρατούν. Παραβιάζονται οι στοιχειώδεις κανόνες ασφαλείας βάζοντας σε κίνδυνο τη ζωή των ναυτεργατών. Αυτή την περίοδο οι εφοπλιστές και η υπουργός ναυτιλίας του ΠΑΣΟΚ απροκάλυπτα επιχειρούν την επέκταση της «μαύρης» ανασφάλιστης εργασίας σε όλες τις κατηγορίες πλοίων, με αιχμή την κρουαζιέρα, των γραμμών Πάτρας, Κορίνθου, Ηγουμενίτσας, στα πλαίσια της εφαρμογής του Ευρωπαϊκού κανονισμού 3577/92 και επέκταση στα ακτοπλοϊκά επιβατηγά πλοία.

Αυτό το αίσχος του εργασιακού μεσαίωνα το ονομάζουν Πρόγραμμα Σταθερότητας και Ανάπτυξης της Ευρωπαϊκής Ένωσης για την ανταγωνιστικότητα του κεφαλαίου, στο χώρο μας είναι το εφοπλιστικό κεφάλαιο.
        Τα επιδόματα που καταβάλλονται στους άνεργους παραμένουν «παγωμένα» εδώ και αρκετά χρόνια στα εξευτελιστικά επίπεδα 235 ευρώ για τους άγαμους και 294 ευρώ για τους έγγαμους και με προϋποθέσεις απαγορευτικές για τη μεγάλη μάζα των ανέργων.   Το ΓΕΝΕ είναι παράρτημα των εφοπλιστών και των δουλευμπορικών κυκλωμάτων που με αυτά συναλλάσσονται το ΥΠΟΙΑΝ (ΥΕΝ) – εφοπλιστές και η ομάδα του κυβερνητικού – εργοδοτικού συνδικαλισμού στην ΠΝΟ αλλά και σε άλλες συνδικαλιστικές οργανώσεις των συνδικαλιστικών παρατάξεων ΠΑΣΚΕ – ΔΑΚΕ – ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ, καταδικάζοντας τους ναυτεργάτες στην φτώχια, την ανεργία, την εξαθλίωση, την εντατικοποίηση της εργασίας, την αύξηση του αριθμού των ναυτεργατών που πάσχουν από επαγγελματικές ασθένειες, ατυχήματα.


Η Επιτροπή Ανέργων Ναυτεργατών που έχει συγκροτηθεί από τις ταξικές δυνάμεις της Ναυτεργατικής Συνδικαλιστικής Κίνησης (ΝΣΚ), του ΠΑΜΕ, με πρωτοβουλία και δράση των Διοικητικών Συμβουλίων των σωματείων ΠΕΜΕΝ  -ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, έχει φέρει άμεσα και ορατά αποτελέσματα για δεκάδες ναυτεργάτες, κατάφεραν την πληρωμή των εγκαταλειμμένων πληρωμάτων παραμονές του Πάσχα μετά από επίμονες κινητοποιήσεις, έχει αντιμετωπίσει την τρομοκρατία των εφοπλιστών, έχει μπαρκάρει άμεσα δεκάδες ναυτεργάτες ακινητοποιώντας τα πλοία. 
Αυτός ο αγώνας μας δείχνει τον δρόμο και τον τρόπο. Με εμπιστοσύνη στις δυνάμεις μας, οργανώνουμε Επιτροπές Αγώνα Ναυτεργατών μέσα και έξω από τα πλοία για να αναχαιτίσουμε την αντιναυτεργατική – αντιλαϊκή επίθεση που δεχόμαστε. 


Μετά τις κινητοποιήσεις που οργανώσαμε με επιτυχία στα F/B στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας, ΟΛΟΙ την ΔΕΥΤΕΡΑ 12 ΑΠΡΙΛΗ  στις 9.30 π.μ. στην αίθουσα Γενικών Συνελεύσεων της ΠΕΜΕΝ για να επιβάλλουμε με την αγωνιστική μας παρέμβαση στο ανασφάλιστο πλοίο “ZENITH” να ασφαλιστεί στο ΝΑΤ, να ισχύσει η Συλλογική Σύμβαση Εργασίας, να έχει σύνθεση με βάση τον Π.Δ. 177/74 και τις πραγματικές ανάγκες του πλοίου.   

        Διεκδικούμε άμεσα μέτρα για την ανακούφιση και τη στήριξη των ανέργων, όπως:              
· Επίδομα ανεργίας στο 80% του κατώτερου μισθού για όλη την περίοδο της ανεργίας. Σαν κατώτερο μισθό θεωρούνται τα 1.400 ευρώ. 
· Έκτακτη οικονομική ενίσχυση 1.000 ευρώ για όλους τους ανέργους. 
· Να παγώσουν όλα τα δάνεια που έχουν πάρει οι άνεργοι. 
· Ιατροφαρμακευτική περίθαλψη χωρίς όρους και προϋποθέσεις.
· Να μη διακόπτονται οι παροχές σε ΔΕΗ, ΟΤΕ, ΕΥΔΑΠ.  
· Αναγνώριση του διαστήματος της ανεργίας ως συντάξιμος χρόνος.  
· Μαζικές προσλήψεις σε Υγεία ,Πρόνοια , Παιδεία. 
· Άμεση μείωση του ωραρίου εργασίας. 
· Άμεση καταγραφή και επιδότηση χωρίς όρους των νέων που βγαίνουν στην παραγωγή. 
· Μόνιμη και σταθερή εργασία για όλους.
        Κυβέρνηση - ΕΕ - πλουτοκρατία, για να δικαιολογήσουν τη βάρβαρη επίθεση, με στόχο να σαρωθεί ότι έχει απομείνει ακόμα όρθιο σε Ασφαλιστικό, εργασιακές σχέσεις, μισθούς και συντάξεις, επικαλούνται τα ελλείμματα. Γιατί όμως υπάρχουν ελλείμματα; Μήπως υπάρχουν υψηλοί μισθοί, υψηλές συντάξεις, καλό επίπεδο παροχών στην Υγεία;

       Τα ελλείμματα τα δημιούργησε η πολιτική που από κοινού έχουν χαράξει και εφαρμόζουν τα επιτελεία της ΕΕ και οι ντόπιες κυβερνήσεις, οφείλονται στη διαρκή κρατική χρηματοδότηση του κεφαλαίου, της λεηλασίας που υπέστη ο κοινωνικά παραγόμενος πλούτος από την εκμετάλλευση της εργατικής δύναμης.                                                       

        Γιατί το ΝΑΤ χρησιμοποιείται σαν μεγάλο πορτοφόλι για το εφοπλιστικό κεφάλαιο και όχι για καλές συντάξεις και όχι γιατί είναι υψηλό το επίδομα ανεργίας. Είναι δημοκρατία οι απλήρωτοι ναυτεργάτες; η «μαύρη» ανασφάλιστη εργασία; η ανεργία; να πληρώνει ο συνταξιούχος το 50% της σύνταξης στα φάρμακα;

Όλοι οι άνεργοι ναυτεργάτες να βοηθήσουν στις απεργίες που θα αποφασίσουν τα ταξικά σωματεία ΠΕΜΕΝ και ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ ενάντια στα αντεργατικά μέτρα της κυβέρνησης και της πλουτοκρατίας.
                                                                                            Πειραιάς 8 Απρίλη 2010
