ΠΕΜΕΝ  -  ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ  -  ΠΕΕΜΑΓΕΝ  -  ΠΕΠΡΝ - ΠΕΣ/ΝΑΤ

ΟΛΟΙ την ΤΕΤΑΡΤΗ 1η ΜΑΗ στην 24ωρη ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ σε όλες τις κατηγορίες πλοίων  από τις 00.01 έως 24.00 στα Ρ/Κ-Ν/Γ από τις 06.00 της 1ης Μάη έως 06.00 της 2ας Μάη.  

-------------------------------------------------------------------------------------

ΟΛΟΙ στον Πειραιά στην Απεργιακή Συγκέντρωση του ΠΑΜΕ στις 10.30 π.μ στην πλατεία Καραϊσκάκη.

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η  

Ναυτεργάτες, εργαζόμενοι, 
Τιμάμε με Απεργία την 1η Μάη, την μέρα της εργατικής τάξης, των εργαζομένων. Επιθεωρούμε τις δυνάμεις μας, καθορίζουμε στόχους, σχεδιάζουμε οργανωμένα πιο αποφασιστικά τους αγώνες μας στο δρόμο της ταξικής πάλης, ενάντια στην πολιτική του κεφαλαίου.

Οι δυνάμεις του κεφαλαίου μας γυρίζουν τον τροχό της ιστορίας πριν απο127 χρόνια που με θυσίες το εργατικό κίνημα κατέκτησε 8 ώρες δουλειά, 8 ώρες μόρφωση, 8 ώρες ανάπαυση. Μας θέλουν επαίτες στις ουρές των ανέργων και αν δουλεύουμε, να δουλεύουμε από το πρωί μέχρι το βράδυ, ανασφάλιστοι  για ένα κομμάτι ψωμί, καταργώντας ακόμα και την αργία της Κυριακής.

Αυτό σημαίνει καπιταλιστική ανάπτυξη, αυτή την πολιτική που μας οδήγησε στην κρίση συνεχίζουν να υπερασπίζονται οι πολιτικές δυνάμεις του ευρωμονόδρομου με ή χωρίς αντιμνημονιακές κορώνες,  για να διατηρεί τα μέσα παραγωγής το μονοπωλιακό κεφάλαιο αυξάνοντας διαρκώς τον βαθμό εκμετάλλευσης της εργατικής δύναμης, ενισχύοντας την κερδοφορία του.   

Οι εξεγέρσεις των εργατών του Σικάγο δείχνουν το δρόμο

των αγώνων απέναντι στη σύγχρονη σκλαβιά.

Όχι άλλες θυσίες για τα κέρδη των μονοπωλίων. Να γίνει καθήκον σε κάθε εργαζόμενο, σε κάθε χώρο δουλειάς ο οργανωμένος, ταξικά προσανατολισμένος αγώνας, ακυρώνοντας κάθε αντεργατικό νόμο, να μην δεχτούμε να δουλεύουμε χωρίς ΣΣΕ, να αγωνιστούμε για σταθερή μόνιμη εργασία, κοινωνικοασφαλιστική προστασία, σύγχρονη αποκλειστικά δημόσια, δωρεάν Υγεία και Παιδεία για όλους.
Στα αδιέξοδα της καπιταλιστικής βαρβαρότητας το εργατικό – λαϊκό κίνημα πρέπει να αντιτάξει την δική του διέξοδο και ενότητα, ενάντια στους συμβιβασμούς των δυνάμεων του κυβερνητικού – εργοδοτικού συνδικαλισμού, του οπορτουνισμού, με μαζική συμμετοχή στη ζωή και την δράση των σωματείων, με καλύτερη οργάνωση – συσπείρωση δυνάμεων, συγκρότηση επιτροπών αγώνα, με την στήριξη και το δυνάμωμα των  λαϊκών επιτροπών σε κάθε γειτονιά, να συμβάλλουμε στην οικοδόμηση της συμμαχίας, της εργατικής τάξης, των εργαζομένων, των αυτοαπασχολούμενων, της φτωχής αγροτιάς.
Με αγωνιστική αισιοδοξία, με εμπιστοσύνη στο δίκιο της τάξης μας, η απεργία την 1η Μάη να βάλει την δική της σφραγίδα για  τις σκληρές αναμετρήσεις και τις θυσίες που έχουμε μπροστά μας σε σύγκρουση με την εξουσία του κεφαλαίου.

Επίκαιρη και αναγκαία, η ιστορική αποστολή της εργατικής τάξης, των εργαζομένων να καταργήσουν τους εκμεταλλευτές τους, χρέος και καθήκον μας να ανταποκριθούμε, για να γίνουμε  κυρίαρχοι του πλούτου που παράγουμε.  

Δευτέρα 29 Απρίλη στις 10.30 π.μ  στα γραφεία της ΠΕΜΕΝ

«Εκδήλωση - Οργανωτική Σύσκεψη 

για την απεργία της 1 Μάη»

Διεκδικούμε:
· Εφαρμογή των ΣΣΕ σε όλες τις κατηγορίες πλοίων, να καταβληθούν τα δεδουλευμένα στους επί μήνες απλήρωτους ναυτεργάτες.

· Υπογραφή και ανανέωση της Εθνικής Γενικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας και των κλαδικών συμβάσεων για όλους τους εργαζόμενους που να ανταποκρίνονται στις σύγχρονες και πραγματικές ανάγκες.

· Κατάργηση της Δανειακής Σύμβασης, των αντιλαϊκών μνημονίων και των εφαρμοστικών νόμων. 
· Κατάργηση της αντεργατικής νομοθεσίας, ν.2687/53 όρος 8 των εγκριτικών πράξεων νηολόγησης, του Ευρωπαϊκού Κανονισμού 3577/92, που προωθούν την «μαύρη» - ανασφάλιστη εργασία. 

· Άμεση ανάκληση όλων των μειώσεων που επιβλήθηκαν στις  συντάξεις.    

· Κατάργηση των φορολογικών χαρατσιών. 

· Άμεσα μέτρα για την ναυτολόγηση και την προστασία των άνεργων ναυτεργατών, να συγκεντρώνονται και να ελέγχονται οι καταστάσεις πληρωμάτων των πλοίων στο ΓΕΝΕ. 
· Πλοία σύγχρονα – ασφαλή με απρόσκοπτη, επαρκή σύνδεση των νησιών με την ηπειρωτική χώρα που θα υπηρετούν τις κοινωνικές ανάγκες στις θαλάσσιες μεταφορές. 

· Αποκλειστικά δημόσιο, δωρεάν σύστημα Υγείας - Πρόνοιας, κατάργηση κάθε επιχειρηματικής δραστηριότητας. Πλήρη χρηματοδότηση των ασφαλιστικών ταμείων  και όλων  των δημόσιων μονάδων Υγείας και Πρόνοιας από τον κρατικό προϋπολογισμό.

· Αποκλειστικά Δημόσια Δωρεάν Σύγχρονη Ναυτική Εκπαίδευση Μετεκπαίδευση.     
· Καμία ιδιωτικοποίηση των λιμενικών υποδομών και της ανατροπής των δικαιωμάτων των εργαζομένων. Η ναυτιλία, η ναυπηγική βιομηχανία, οι υποδομές και οι πλουτοπαραγωγικές πηγές της χώρας μας μπορούν και επιβάλλεται να γίνουν βραχίονας ανάπτυξης που θα υπηρετούν τις λαϊκές ανάγκες.

ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ   ΠΡΟΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ   ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΩΝ

την 1 Μάη στην Πλατεία Καραϊσκάκη στις 5:30 το πρωί

Οι Διοικήσεις των Ενώσεων
Πειραιάς  23 Απρίλη 2013
