ΠΕΜΕΝ                    ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ              ΠΕΕΜΑΓΕΝ                ΠΕΠΡΝ                    
ΟΛΟΙ στις 11 ΜΑΗ, στην 24ωρη Πανελλαδική ΑΠΕΡΓΙΑ 
(00.01 – 24.00) σε όλες τις κατηγορίες πλοίων, 
στα Ρ/Κ-Ν/Γ από 06.00 την 11 Μάη έως 06.00 την 12 Μάη.
ΟΛΟΙ στις ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ  του ΠΑΜΕ,

στον ΠΕΙΡΑΙΑ, στις 10.30 το πρωί στο Ηλεκτρικό Σταθμό.

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

Συνάδελφοι Ναυτεργάτες, 

Κεφάλαιο – κυβέρνηση – Ε.Ε, κλιμακώνουν την αντιλαϊκή επίθεση, προετοιμάζουν νέα αντεργατικά μέτρα σε βάρος των εργαζομένων χωρίς ημερομηνία λήξης στις κατευθύνσεις του μνημονίου (ν.3845/2010).


Συντρίβουν τον θεσμό των Σ.Σ.Ε, προωθούν την «μάυρη» ανασφάλιστη εργασία, ανατρέπουν τα κοινωνικοασφαλιστικά δικαιώματα, αυξάνουν την ανεργία, υπονομεύουν Υγεία – Παιδεία (Οίκο Ναύτη, ΑΕΝ, ΚΕΣΕΝ), ξεπούλημα της δημόσιας περιουσίας, αυξάνοντας τον βαθμό εκμετάλλευσης συνολικά της ναυτεργατικής οικογένειας και όλων των εργαζομένων.

 
Η κυβέρνηση για να υλοποιήσει αυτή την βάρβαρη πολιτική έχει κηρύξει και διατηρεί σε βάρος των ναυτεργατών την πολιτική επιστράτευση, για να υπηρετήσει τα συμφέροντα των εφοπλιστών να προωθήσει την άρση του Καμποτάζ και στην Ακτοπλοΐα.


Ταυτόχρονα ψήφισε νομοθετική ρύθμιση που απαλλάσσει τους εφοπλιστές από την καταβολή των ασφαλιστικών εισφορών στο ΝΑΤ, ανακοίνωσε την κατάργηση της εισφοράς του ΚΑΕΟ (Κεφάλαιο Ασφάλισης Επιβατών Οχημάτων), προετοιμάζοντας το έδαφος για την διάλυση του ΝΑΤ και την λεηλασία των περιουσιακών του στοιχείων, για να ενταχθεί όπως ορίζει ο ν.3863/2010 (άρθρο 27) στο ΙΚΑ-ΕΤΑΜ μέχρι το 2013, με τους όρους και τις προϋποθέσεις που θα καθορίσει η κυβέρνηση και η τρόικα. 
Συνάδελφοι Ναυτεργάτες, 


Αυτή η πολιτική στηρίζεται από τις πολιτικές δυνάμεις ΠΑΣΟΚ – ΝΔ – ΛΑΟΣ – ΣΥΝ/ΣΥΡΙΖΑ και τις αντίστοιχες παρατάξεις τους στο συνδικαλιστικό κίνημα ΠΑΣΚΕ – ΔΑΚΕ – ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ, που αποτελούν πλειοψηφία σε ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ – ΠΝΟ, είναι αυτοί που σας έλεγαν ότι το μνημόνιο «δεν μας πιάνει», είναι αυτοί που σας λένε ότι χρειάζεται ένα «καλύτερο μνημόνιο», είναι αυτοί που διακηρύσσουν και αγωνίζονται για ένα «άλλο μίγμα οικονομικής πολιτικής», διατηρώντας την ανταγωνιστικότητα και κερδοφορία του κεφαλαίου.

Είναι αυτοί που καλλιεργούν την «αναποτελεσματικότητα» των αγώνων των ναυτεργατών, των εργαζομένων, υπογράφουν Σ.Σ.Ε με αυξήσεις κοροϊδίας από 1% - 2% για ελάχιστους ναυτεργάτες, βάζουν πλάτη στην κατάργηση τους και την διάλυση ΝΑΤ – Οίκο Ναύτη.

Συνάδελφοι 

Όλοι γνωρίζουμε ότι αν δεν είχαν αναπτυχθεί αγώνες όλο το προηγούμενο διάστημα, οι εφοπλιστές και οι πολιτικοί τους υπηρέτες δεν θα δίσταζαν να αποβάλλουν τους ναυτεργάτες με συγκροτημένα δικαιώματα (ΣΣΕ, κοινωνική ασφάλιση, συνδικαλιστική οργάνωση), όπως έχουν κάνει στο μεγαλύτερο αριθμό των πλοίων.

Απομονώστε τις δυνάμεις του «κοινωνικού εταιρισμού», του ταξικού συμβιβασμού, ενισχύστε με τον αγώνα σας τον ταξικό πόλο στο εργατικό κίνημα, τις δυνάμεις του ΠΑΜΕ, για να αντιμετωπίσουμε την επίθεση που δεχόμαστε, να ανοίξει ο δρόμος για την εργατική, λαϊκή οικογένεια.

ΟΛΟΙ ΣΤΟΥΣ ΚΑΤΑΠΕΛΤΕΣ ΤΩΝ ΠΛΟΙΩΝ,
 ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΡΟΥΡΗΣΗ ΤΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ ΣΤΙΣ 11 ΜΑΗ

Συνεχίζουμε την απεργιακή κινητοποίηση στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας, για να επιβάλλουμε θέσεις εργασίας με ναυτεργάτες με ΣΣΕ, κοινωνική ασφάλιση, συνδικαλιστικά δικαιώματα.  

Αγωνιζόμαστε για:

· Κατάργηση της αντεργατικής νομοθεσίας που ειδικά στην Ναυτιλία προωθεί την «μαύρη» - ανασφάλιστη εργασία.

· Διεκδικούμε το δικαίωμα στη δουλειά, με ΣΣΕ, κοινωνικοασφαλιστικά και συνδικαλιστικά δικαιώματα για όλους τους ναυτεργάτες.

· Δεν θα δεχθούμε τον άμεσο διωγμό πάνω από 4.500 ναυτεργατών με συγκροτημένα δικαιώματα κυρίως των γενικών υπηρεσιών (άρθρο 20  Νόμου για «Σύσταση Αρχηγείου Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής».

· Δεν θα δεχθούμε την εκχώρηση κυριαρχικών δικαιωμάτων της χώρας μας σε τρίτες χώρες και διεθνή συνεκμετάλλευση.

· Αγωνιζόμαστε ενάντια στο πάγωμα μισθών, συντάξεων, την διάλυση του ΝΑΤ-ΚΑΑΝ – Οίκου Ναύτη, της Δημόσιας Ναυτικής Εκπαίδευσης – Μετεκπαίδευσης.

ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΠΡΟΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΩΝ 

την 11 Μάη στην ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ στις 5.30 το πρωί.

ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ
· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν. «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ»
· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΜΑΓΕΙΡΩΝ Ε.Ν

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΡΥΜΟΥΛΚΩΝ – ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΙΚΩΝ
Πειραιάς 7 Μάη 2011
