ΠΕΜΕΝ          ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ         ΠΕΕΜΑΓΕΝ      ΠΕΣ/ΝΑΤ

Ναυτεργάτες, ΟΛΟΙ στην ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ σε όλες τις κατηγορίες πλοίων
17 – 18 - 19  ΟΚΤΩΒΡΗ 2011.
---------------------------------------------------------
ΟΛΟΙ στην ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 
στις 17 ΟΚΤΩΒΡΗ, στις 10.30 το πρωί στην προβλήτα των πλοίων του Αργοσαρωνικού. 
---------------------------------------------------------

ΟΛΟΙ στην ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ του ΠΑΜΕ 
στις 19 Οκτώβρη, στις 11 το πρωί 
στον ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ Πειραιά.
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ναυτεργάτες, εργαζόμενοι, συνταξιούχοι, σπουδαστές,

Ώρα ευθύνης για όλους μας. Στον πόλεμο του κεφαλαίου και των εκπροσώπων του, που έχουν κηρύξει στην εργατική τάξη, στους εργαζόμενους,  η απάντηση σε κάθε χώρο δουλειάς πρέπει να είναι:
ΤΕΡΜΑ ΠΙΑ ΣΤΙΣ ΑΥΤΑΠΑΤΕΣ

Ή ΜΕ ΤΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ Ή ΜΕ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΤΕΣ


Στην καπιταλιστική βαρβαρότητα που εξελίσσεται και εξαθλιώνει καθημερινά τη ζωή μας, ο φόβος και η οργή να γίνει δύναμη, οργανωμένη, μαζική, σε σύγκρουση και ανατροπή με την αντιλαϊκή πολιτική του κεφαλαίου.


Κυβέρνηση – τρόικα – Ευρωπαϊκή Ένωση, οι δυνάμεις του Ευρωμονόδρομου, με εκβιαστικά διλήμματα, σου κρύβουν την αιτία της κρίσης, δεν αποδέχονται ότι η κινητήρια δύναμη είναι η εργατική τάξη, οι εργαζόμενοι, ότι οι κεφαλαιοκράτες μας κλέβουν τον πλούτο που παράγουμε.

Συνεχίζουν αδίστακτα να υπερασπίζονται την πολιτική της ανταγωνιστικότητας και κερδοφορίας του κεφαλαίου, διογκώνονται οι στρατιές των ανέργων, καταργούν τις Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας, αυξάνεται η «μαύρη» - ανασφάλιστη εργασία, διαλύουν την Κοινωνική Ασφάλιση, λεηλατούν τα πενιχρά λαϊκά εισοδήματα, ξεπουλάνε την μόρφωση, την υγεία, την δημόσια περιουσία.


Δεν είμαστε όλοι ίδιοι. Οι ταξικές δυνάμεις, οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ ανέδειξαν ότι «έρχεται αντιλαϊκή λαίλαπα», πρωτοστάτησαν με πολύμορφες αγωνιστικές και απεργιακές συγκεντρώσεις, αταλάντευτα ενάντια στους πολιτικούς υπηρέτες του κεφαλαίου, στις δυνάμεις του κυβερνητικού – εργοδοτικού συνδικαλισμού ΠΑΣΚΕ – ΔΑΚΕ – ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ, που αποτελούν πλειοψηφία σε ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ – ΕΚΠ – ΠΝΟ, τους υπερασπιστές του «κοινωνικού εταιρισμού», της «εργασιακής ειρήνης».


Δεν ξεχνάμε τι έλεγαν αυτές οι δυνάμεις στους ναυτεργάτες, ένα χρόνο πριν, και τα αντίστοιχα «παπαγαλάκια» τους στις συνταξιουχικές ενώσεις, ότι «τα μέτρα δεν μας πιάνουν».

Η διάλυση του ΝΑΤ και του Οίκου Ναύτη είναι προ των πυλών, το ΥΠΑΑΝ απαιτεί την απόλυση του 30% των υπαλλήλων του ΝΑΤ, να δοθεί άμεσα τέλος στην λειτουργία των τμημάτων του. Εξέλιξη που εντάσσεται στην εφαρμογή των νόμων 3863/2010, άρθρο 27, διάλυση του ΝΑΤ και ένταξη του στο ΙΚΑ-ΕΤΕΑΜ, άρθρο 31 ένταξη του Οίκου Ναύτη στον ΕΟΠΠΥ. Την ίδια στιγμή η κυβέρνηση επιχειρεί την περικοπή 50 εκατομμυρίων ΕΥΡΩ από το ΝΑΤ με βάση το άρθρο 44 του ν.3986/2011, με αποτέλεσμα το ΝΑΤ να μην μπορέσει να καλύψει τις ανάγκες των ασφαλισμένων του για το επόμενο δίμηνο.
Ταυτόχρονα το εφοπλιστικό κεφάλαιο απολαμβάνει σωρεία φοροαπαλλαγών (ν.27/1975 και άλλες νομοθετικές ρυθμίσεις) ακόμα και οι βεβαιωμένες οφειλές των εφοπλιστών στο ΝΑΤ που τις έχει μεταβιβάσει στη ΔΟΥ πλοίων, δεν εκτελούνται, μόνο από ελάχιστα δειγματοληπτικά στοιχεία της Υπηρεσίας Πόρων (σε ΕΥΡΩ) του ΝΑΤ, υπάρχουν βεβαιωμένες οφειλές, πάνω από 33.000.000 ΕΥΡΩ.


Το ΓΕΝΕ, μόνο Γραφείο Εύρεσης Ναυτικής Εργασίας δεν είναι, αρνείται να συγκεντρώνει και να ελέγχει τις καταστάσεις πληρωμάτων των πλοίων, αποτελεί εφοπλιστικό πλοκάμι στο δουλεμπορικό κύκλωμα και την μεσιτεία που οργιάζει σε βάρος των χιλιάδων ανέργων ναυτεργατών.


Στην Ναυτική Εκπαίδευση και Μετεκπαίδευση, οι σχολές υπολειτουργούν, κατάργησαν την σίτιση των σπουδαστών σε όλες τις ΑΕΝ, η διαλυτική κατάσταση στις ΑΕΝ – ΚΕΣΕΝ στο σύνολο της λειτουργία και της υποδομής τους, αποτελεί εμπαιγμό σε βάρος των σπουδαστών, των ναυτεργατών, των οικογενειών τους.

Κανένας ναυτεργάτης να μην λείψει από την προετοιμασία και οργάνωση του απεργιακού αγώνα.


Σε κάθε λιμάνι, σε κάθε ναυτότοπο καλούμε τους εν ενεργεία, τους συνταξιούχους, τους σπουδαστές να συμμετέχουν και να προβάλλουν την ανάγκη οργάνωσης δυνάμεων σε κάθε χώρο δουλειάς, να δυναμώσει η συμμαχία των ταξικών δυνάμεων ΠΑΜΕ-ΠΑΣΕΒΕ-ΠΑΣΥ-ΜΑΣ-ΟΓΕ, σε σύγκρουση και ανατροπή με την αντιλαϊκή πολιτική του κεφαλαίου, να ανοίξει ο δρόμος που θα υπηρετεί τις ανάγκες της εργατικής, λαϊκής οικογένειας. 

Αγωνιζόμαστε :

· Κατάργηση της αντεργατικής νομοθεσίας, ν.2687/53 όρος 8 των εγκριτικών πράξεων νηολόγησης, του Ευρωπαϊκού Κανονισμού 3577/92 που προωθούν την «μαύρη» - ανασφάλιστη εργασία.

· Κατάργηση των νόμων 3845/2010 (Μνημόνιο), 3863/2010 (ασφαλιστικό), 3986/2011(μεσοπρόθεσμο) που λεηλατούν το λαϊκό εισόδημα και διαλύουν τα εργασιακά και κοινωνικοασφαλιστικά δικαιώματά μας.
· Διεκδικούμε το δικαίωμα στη δουλειά, με συγκροτημένα δικαιώματα (ΣΣΕ, κοινωνική ασφάλιση) που να ανταποκρίνεται στις σύγχρονες ανάγκες, Πλήρη προστασία για όλους τους ανέργους.

· Δεν θα δεχθούμε την εκχώρηση υποδομών, φυσικών πόρων στο μονοπωλιακό κεφάλαιο και να υπονομεύονται οι αναπτυξιακές δυνατότητες, τα λαϊκά δικαιώματα.  

· Αγωνιζόμαστε ενάντια στις μειώσεις μισθών, συντάξεων, επιδομάτων, την διάλυση του ΝΑΤ – ΚΕΑΝ – ΚΑΑΝ – Οίκου Ναύτη, της Δημόσιας Ναυτικής Εκπαίδευσης – Μετεκπαίδευσης.

ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΠΡΟΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΩΝ 

 17 Οκτώβρη στην Πλατεία ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ στις 5.30 το πρωί.

ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ
Πειραιάς 12 Οκτώβρη 2011
