ΠΕΜΕΝ                      ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ                  ΠΕΣ/ΝΑΤ 

ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΕΣ ΟΛΟΙ στην 24ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ  

στις 23 ΙΟΥΝΗ 2010 (από 00.01 έως 24.00)
στο ΛΙΜΑΝΙ του ΠΕΙΡΑΙΑ 

ΟΛΟΙ στην ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ του ΠΑΜΕ

 στον ΠΕΙΡΑΙΑ στις 11 π.μ. στον Ηλεκτρικό Σταθμό.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Συνάδελφοι Ναυτεργάτες, Συνταξιούχοι, Σπουδαστές,


Ο απεργιακός αγώνας συνεχίζεται ενάντια στην πολιτική της κυβέρνησης, της Ευρωπαϊκής Ένωσης, του Διεθνούς Νομισματικού Ταμείου,  να μην περάσει ο εργασιακός μεσαίωνας προς όφελος της ανταγωνιστικότητας και κερδοφορίας του κεφαλαίου.

ΤΕΡΜΑ ΠΙΑ ΣΤΟΝ ΕΜΠΑΙΓΜΟ

Ή ΜΕ ΤΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ Ή ΜΕ ΤΟ ΛΑΟ

Με το νέο αντιασφαλιστικό νόμο ανατρέπονται όροι και προϋποθέσεις της κοινωνικής ασφάλισης για το σύνολο των εργαζομένων , αφού με την εφαρμογή του κατάπτυστου μνημονίου της «τρόικας» (ν.3845/2010) και με τις διατάξεις του νομοσχεδίου για την κοινωνική ασφάλιση καταργείται ο 792/78 και οι κείμενες διατάξεις που καθορίζουν τα όρια ηλικίας συνταξιοδότησης, το ΝΑΤ ενσωματώνεται στο νέο κοινωνικοασφαλιστικό φορέα για μισθωτούς, αυξάνοντας το όριο ηλικίας συνταξιοδότησης στα 60 χρόνια.

Η περικοπή των επιδομάτων αδείας, δώρων Πάσχα - Χριστουγέννων (13ου και 14ου μισθού) και  στους συνταξιούχους ναυτεργάτες με την προώθηση τους στην συνεδρίαση του ΝΑΤ στις 9 Ιούνη για την εφαρμογή του ν.3845/2010, δίνει την απάντηση στις δυνάμεις του κυβερνητικού – εργοδοτικού συνδικαλισμού της ΠΝΟ (ΠΑΣΚΕ – ΔΑΚΕ – ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ), στα «παπαγαλάκια» της κυβέρνησης και των εφοπλιστών, που με την θέση τους «τα μέτρα δεν πιάνουν τους ναυτεργάτες», υπονομεύουν το σύνολο των δικαιωμάτων μας και το μέλλον των παιδιών μας.

Η πλειοψηφία της ΠΝΟ αρνείται παρά τις επανειλημμένες προσπάθειες να συνεδριάσει για να πάρει θέση για τον Ν.3845/2010, αποτελεί προγεφύρωμα, βάζει πλάτη στα αντεργατικά σχέδια, καλλιεργεί συγχύσεις και αυταπάτες, υπονομεύει την ανάπτυξη των αγώνων. 

Οι πολιτικές δυνάμεις του κεφαλαίου, ΠΑΣΟΚ – Ν.Δ. – ΛΑΟΣ – ΣΥΡΙΖΑ, τα αστικά Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης, επιτίθενται λυσσαλέα στους αγώνες των ναυτεργατών (ZENITH – ROPAX I & II) που διεκδικούν το δικαίωμα στη δουλειά με συγκροτημένα δικαιώματα, ενάντια στην άρση του Cabotage που προωθείται σ’όλες τις κατηγορίες πλοίων, μετατρέποντας τα πλοία σε «γαλέρες» με «μαύρη» ανασφάλιστη εργασία, κατάργηση των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας για την κερδοφορία των εφοπλιστών.

ΑΥΤΑ ΤΑ ΜΕΤΡΑ, ΑΥΤΗ Η ΠΟΛΙΤΙΚΗ
 ΤΩΝ ΜΟΝΟΠΩΛΙΩΝ ΕΙΝΑΙ ΕΝΤΟΛΗ

Συνάδελφοι Ναυτεργάτες,

Είναι ιστορική η ευθύνη των ναυτεργατών εν ενεργεία και συνταξιούχων.

Δεν θα μείνει ναυτεργάτης με συγκροτημένα δικαιώματα σε όλες τις κατηγορίες πλοίων με την άρση του Cabotage, με αυτήν την πολιτική της ανταγωνιστικότητας του κεφαλαίου διαλύουν την κοινωνική ασφάλιση, συντάξεις, γιατρούς, φάρμακα.
Οι δυναμικές απεργιακές κινητοποιήσεις των ταξικών δυνάμεων, των δυνάμεων του ΠΑΜΕ από τον Δεκέμβρη του 2009, με την μαζική συμμετοχή των εργαζομένων αποτελεί αγκάθι στα σχέδια των καπιταλιστών για την υποταγή της εργατικής τάξης, την συντριβή στις κατακτήσεις και τα δικαιώματα της.


Μονόδρομος είναι ο αγώνας για τους εργαζόμενους, για την ρήξη και ανατροπή αυτής της αντιλαϊκής πολιτικής των μονοπωλίων και του ιμπεριαλισμού που κατέχουν τα βασικά συγκεντρωμένα μέσα παραγωγής ξεζουμίζοντας τον πλούτο που παράγουμε και διαρκώς να μας φορτώνουν αντιλαϊκά μέτρα.


Να πιστέψουμε στη δύναμη μας, στην ιστορική αποστολή της εργατικής τάξης, στην μόνη ελπίδα που θα μας απαλλάξει από την θηλιά των εκμεταλλευτών μας, να ανοίξει ο δρόμος της λαϊκής συμμαχίας ενάντια στα μονοπώλια και τον ιμπεριαλισμό.

ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ :

· Για την κατάργηση του Μνημονίου (Ν.3845/2010), που διαλύει τον κοινωνικό χαρακτήρα της ασφάλισης.

· Ενάντια στην άρση του Cabotage.

· Ενάντια στην κατάργηση των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας.

ΟΛΟΙ στην ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ  ΠΡΟΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ
στις 23 Ιούνη στο λιμάνι του ΠΕΙΡΑΙΑ 

5.30 π.μ, ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ

ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν. «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ»

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΝΑΤ
Πειραιάς 18 Ιούνη 2010
