ΠΕΜΕΝ                    ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ              ΠΕΕΜΑΓΕΝ                ΠΕΠΡΝ      
ΟΛΟΙ στις 7 ΦΛΕΒΑΡΗ, στην 24ωρη Πανελλαδική ΑΠΕΡΓΙΑ 

(00.01 – 24.00) σε όλες τις κατηγορίες πλοίων, 

στα Ρ/Κ-Ν/Γ από 06.00 την 7 Φλεβάρη έως

 06.00 την 8 Φλεβάρη.

ΟΛΟΙ στην ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ του ΠΑΜΕ
ΟΜΟΝΟΙΑ 11 το πρωί,

 Προσυγκέντρωση  10.30 π.μ. στη Πλατεία Κοτζιά
Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η


Η κυβέρνηση του «μαύρου» μετώπου ΠΑΣΟΚ-Ν.Δ.-ΛΑΟΣ, στις κατευθύνσεις της τρόικα, της Ευρωπαϊκής Ένωσης, συνεχίζουν να εφαρμόζουν την πολιτική της ανταγωνιστικότητας και κερδοφορίας του κεφαλαίου, αδίστακτα συνεχίζουν να επιτίθενται στα δικαιώματα των ναυτεργατών, των εργαζομένων.

ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΜΙΣΘΟΥΣ – ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ – ΛΑΪΚΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑ

ΝΑ ΦΥΓΕΙ ΤΩΡΑ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΤΟΥ «ΜΑΥΡΟΥ» ΜΕΤΩΠΟΥ
 ΛΑΪΚΗ ΑΝΤΕΠΙΘΕΣΗ


Εκβιάζουν τους εργαζόμενους με πρόσχημα την χρεοκοπία όταν ήδη έχουν χρεοκοπήσει την εργατική λαϊκή οικογένεια, αυξάνουν διαρκώς τον βαθμό εκμετάλλευσης της εργατικής δύναμης στις μυλόπετρες της κεφαλαιοκρατικής συσσώρευσης που γεννά την καπιταλιστική κρίση.

Οι εφοπλιστικές ενώσεις δεν εφαρμόζουν τις Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας, αρνούνται την ανανέωση τους με ουσιαστικές αυξήσεις που να ανταποκρίνονται στις σύγχρονες ανάγκες, ναυτεργάτες παραμένουν απλήρωτοι για μήνες από τις ναυτιλιακές εταιρείες ΑΝΕΚ – HELLENIC SEAWAYS- ENDEAVOR κ.ά.

Η κυβέρνηση προωθεί πόρισμα για την ακτοπλοΐα και πολυνομοσχέδιο που επεκτείνει την άρση του Cabotage και την «μαύρη» - ανασφάλιστη εργασία σε όλες τις κατηγορίες πλοίων και στην ακτοπλοΐα, με κατάργηση των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας και εφαρμογή επιχειρησιακών συμβάσεων, εταιρικό ναυτολόγιο, κατάργηση του Π.Δ. 177/74 που καθορίζει τις οργανικές συνθέσεις  των πλοίων και της δεκάμηνης στελέχωσης τους.


Στο στόχαστρο οι γενικές υπηρεσίες αλλά και το σύνολο των ναυτεργατών με συγκροτημένα δικαιώματα.


Το ΝΑΤ εντάσσεται στο Υπουργείο Εργασίας, ο Οίκος Ναύτη στον ΕΟΠΠΥ και η περικοπή των 150 εκατομμυρίων ΕΥΡΩ από την κρατική επιχορήγηση στο ΝΑΤ με την εφαρμογή του άρθρου 44 του ν.3986/2011, δυναμιτίζει την καταβολή των συντάξεων, της ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης, το σύνολο των δικαιωμάτων των ασφαλισμένων του.


Η 24ωρη Πανελλαδική Απεργία να αποτελέσει σταθμό για κλιμάκωση του αγώνα ενάντια στην πολιτική του κεφαλαίου και των εκπροσώπων του, να απομονωθούν οι δυνάμεις του κυβερνητικού –εργοδοτικού συνδικαλισμού, του οπορτουνισμού, ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ- ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ, που υπηρετούν τον «κοινωνικό διάλογο» απάτη των «ισότιμων κοινωνικά εταίρων», υπονομεύουν την ανάπτυξη αγώνων ενάντια στην αντιλαϊκή πολιτική.


Σε κάθε χώρο δουλειάς, στις γειτονιές, να δυναμώσει το μέτωπο των δυνάμεων του ΠΑΜΕ, των Λαϊκών Επιτροπών, να ανοίξει ο δρόμος για την λαϊκή αντεπίθεση, την λαϊκή εξουσία.

ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΠΡΟΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΩΝ 

 7 ΦΛΕΒΑΡΗ 2012 στις 5.30 π.μ  Πλατεία ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ 

ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ

Πειραιάς 6 Φλεβάρη 2012

