Συνάδελφοι Μηχανικοί, μαζικά – δυναμικά 
ΟΛΟΙ στην Γενική Συνέλευση της ΠΕΜΕΝ
την Τρίτη  16 Μάρτη, στις 10.30 το πρωί 
στα γραφεία μας Μπουμπουλίνας 21
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΚΑΛΕΣΜΑ

Συνάδελφοι Μηχανικοί, Ναυτεργάτες

Η Γενική Συνέλευση της ΠΕΜΕΝ στις 16 Μάρτη 2010, πραγματοποιείται σε συνθήκες ολομέτωπης επίθεσης του κεφαλαίου και των πολιτικών-συνδικαλιστικών εκπροσώπων του, σε βάρος του συνόλου των δικαιωμάτων των Μηχανικών, ναυτεργατών και του εργαζόμενου λαού συνολικά.

Σε αυτές τις συνθήκες δύο δρόμοι δοκιμάζονται, ο ένας είναι η οργάνωση και ο αγώνας των εργατικού συνδικαλιστικού κινήματος ενάντια στα σχέδια του κεφαλαίου, η ΠΕΜΕΝ είναι στην πρώτη γραμμή αυτού του αγώνα με αλλεπάλληλες απεργιακές και άλλες κινητοποιήσεις μαζί με τις δυνάμεις του ΠΑΜΕ, διεκδικώντας αιτήματα για τις σύγχρονες ανάγκες μας με βάση το πλούτο που παράγουμε.

Ο άλλος δρόμος είναι της αποδιοργάνωσης του συνδικαλιστικού κινήματος, της υποταγής με όχημα το πρόγραμμα «Σταθερότητας και Ανάπτυξης» της Ευρωπαϊκής Ένωσης που έχει συμφωνηθεί και προωθεί η κυβέρνηση για την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας του κεφαλαίου.

Η πλειοψηφία των διοικήσεων στην ΓΣΕΕ, ΠΝΟ και άλλων συνδικαλιστικών οργανώσεων υπηρετούν τον δεύτερο δρόμο με συνέπεια, είναι οι δυνάμεις που δίκαια έχουν τον τίτλο του εργοδοτικού-κυβερνητικού συνδικαλισμού.

Καλλιεργούν όλοι μαζί σε στεριά και θάλασσα ότι έχουμε οικονομική κρίση και «όλοι πρέπει να βάλουμε πλάτη», να συναινέσουμε στα αντιναυτεργατικά, αντιλαϊκά σχέδια τους.

Δεν είπαν και δεν λένε, τον αμύθητο πλούτο που έχουν συσσωρεύσει εφοπλιστές, βιομήχανοι, τραπεζίτες ότι είναι αποτέλεσμα της αδίστακτης εκμετάλλευσης της εργατικής τάξης.

Δεν είπαν και δεν λένε τις πραγματικές αιτίες της κρίσης, καλλιεργούν κλίμα τρομοκρατίας με δηλώσεις «δεν υπάρχει σάλιο στα ταμεία», «βουλιάζουμε» κ.ά. για να αποδιοργανώνουν την αντίσταση του εργαζόμενου λαού, να συνεχίσουν να γεμίζουν τα θησαυροφυλάκια τους οι κεφαλαιοκράτες.

Συνάδελφοι Μηχανικοί, Ναυτεργάτες,

Οι τρεις επιτυχημένες απεργίες στις 17 Δεκέμβρη, 10 και 24 Φλεβάρη, οι συγκεντρώσεις, διαδηλώσεις, δείχνουν τον δρόμο για κάθε εργαζόμενο με ποιον πρέπει να πάει και ποιον πρέπει να αφήσει, την δυνατότητα και την υποχρέωση που έχουμε για το παρόν και το μέλλον.

Όλοι στη Γενική Συνέλευση της ΠΕΜΕΝ για να διατρανώσουμε την απόφαση μας ότι την κρίση πρέπει να πληρώσει η πλουτοκρατία, απορρίπτοντας τα σχέδια τους για την κατεδάφιση των κοινωνικοασφαλιστικών δικαιωμάτων μας, την μείωση των μισθών, την ανατροπή των εργασιακών σχέσεων με διεύρυνση της «μαύρης» ανασφάλιστης εργασίας και ταυτόχρονα φοροεπιδρομή στους ναυτεργάτες, τους εργαζόμενους με αύξηση έμμεσων και άμεσων φόρων.

Το μέλλον ανήκει στους εργάτες και όχι στους κεφαλαιοκράτες, είναι ο μόνος δρόμος προς όφελος της εργατικής λαϊκής οικογένειας. 
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