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ΟΛΟΙ στην 24ωρη ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ την Τετάρτη 6 Νοέμβρη 2013 σε όλες τις κατηγορίες πλοίων από τις 00.01 έως τις 24.00

ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΣΥΣΚΕΨΗ για την ΑΠΕΡΓΙΑ
 Τετάρτη 23 Οκτώβρη στις 10.30 π.μ στα γραφεία της ΠΕΜΕΝ 
Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η  

Ναυτεργάτες, εργαζόμενοι,
Κεφάλαιο – Κυβέρνηση – Ευρωπαϊκή Ένωση – ΔΝΤ, εντείνουν την επίθεση τους στο σύνολο των δικαιωμάτων των εργαζομένων, προετοιμάζουν μεγαλύτερες ανατροπές, με κατάργηση των ΣΣΕ, απελευθέρωση των απολύσεων, χτύπημα των κύριων συντάξεων με κατάργηση των επικουρικών, ένταση της φοροληστείας, πρόσθετες περικοπές σε υγεία, πρόνοια, παιδεία.
«Το τοπίο αλλάζει» και το «πρωτογενές πλεόνασμα» που επικαλείται η κυβέρνηση ΝΔ – ΠΑΣΟΚ, είναι η οικοδόμηση του εργασιακού «μεσαίωνα», η αύξηση του βαθμού εκμετάλλευσης των εργαζομένων, η χειροτέρευση της κατάσταση της εργατικής – λαϊκής οικογένειας, η ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας και κερδοφορίας του κεφαλαίου. Σε αυτή την κατεύθυνση και κρατικός προϋπολογισμός για το 2014 με πρόσθετη αφαίμαξη 2,5 δις ευρώ από το λαϊκό εισόδημα.
Αποτελεί πρόκληση για τους ναυτεργάτες, τους εργαζόμενους να επικαλούνται οι εφοπλιστές και ο Υπουργός ως «κοινωνικό έργο» τα 130 εκατ. ευρώ που θα δώσουν οι εφοπλιστές στη κυβέρνηση τα επόμενα 3 χρόνια, ποσό που αντιστοιχεί με 20 δολάρια την μέρα ανά μονάδα πλοίου τους.

Μόνο στο Α’ εξάμηνο του 2013 οι εφοπλιστές επένδυσαν 6,5 δις δολάρια σε ναυπηγήσεις πλοίων, αυξάνοντας τες κατά 160% σε σχέση με το Α’ εξάμηνο του 2012 που είχαν επενδύσει 2,5 δις δολάρια.

Ταυτόχρονα εφοπλιστές – κυβέρνηση επιδιώκουν με Υπουργική Απόφαση την εφαρμογή των ατομικών συμβάσεων, καταργώντας το σύνολο των εργασιακών δικαιωμάτων, διευρύνοντας την «μαύρη» ανασφάλιστη εργασία, την ανεργία, δυναμιτίζοντας τα πενιχρά έσοδα και τις κοινωνικοασφαλιστικές παροχές του ΝΑΤ σε βάρος των δικαιωμάτων της ναυτεργατικής οικογένειας, για την αύξηση της κερδοφορίας των εφοπλιστών. 
Με Υπουργικές Αποφάσεις εφαρμόζουν την  μείωση των συνθέσεων των υπό Ελληνική σημαία πλοίων που δρομολογούνται στη γραμμή Πάτρας – Ιταλίας,  αυξάνοντας την εντατικοποίηση της εργασίας, παραβιάζοντας την Δ.Σ 180 που καθορίζει το χρόνο εργασίας και ανάπαυσης, διευρύνουν την «μαύρη» ανασφάλιστη εργασία με ναυτεργάτες χωρίς συγκροτημένα δικαιώματα. 
Συνεχίζεται η ακινητοποίηση των ακτοπλοϊκών πλοίων, με την ανεργία να σκαρφαλώνει τον Σεπτέμβρη σε 3.915 ναυτεργάτες με τα πλασματικά στοιχεία του ΓΕΝΕ και θα επιδεινωθεί τους επόμενους μήνες με την εφαρμογή των αντεργατικών μέτρων. 

Οι περικοπές στον ΕΟΠΠΥ και η υπονόμευση του Οίκου Ναύτη, έχει δημιουργήσει τραγική κατάσταση στην ιατροφαρμακευτική περίθαλψη και πρόνοια, οδηγώντας σε απόγνωση τους ναυτεργάτες, τους εργαζόμενους, που αδυνατούν να αντιμετωπίσουν ζητήματα υγείας με το πενιχρό εισόδημα που έχει διαμορφωθεί από την φοροληστεία και τα χαράτσια.

Η έναρξη της νέας χρονιάς στην Ναυτική εκπαίδευση και μετεκπαίδευση πραγματοποιείται με οξυμμένα πρόβλημα από ελλείψεις σε εκπαιδευτικό προσωπικό, υλικοτεχνική υποδομή, μη πραγματοποίηση εκπαιδευτικών ταξιδιών, προγράμματα σπουδών που δεν ανταποκρίνονται στις σύγχρονες και πραγματικές ανάγκες, ενώ παραμένουν αδιαφανείς οι διαδικασίες και η διαχείριση των κονδυλίων του Κεφαλαίου Ναυτικής Εκπαίδευσης όπου έχει να γίνει ισολογισμός στο ΝΑΤ από το 2003. 

Ναυτεργάτες, εργαζόμενοι,


Σε αυτές τις συνθήκες η απεργιακή μάχη στις 6 Νοέμβρη πρέπει να αποτελέσει το προανάκρουσμα για ακόμα πιο δυναμικούς – αποφασιστικούς αγώνες που θα έρχονται σε σύγκρουση με την πολιτική του κεφαλαίου και των εκπροσώπων του. 

Κανένας εργάτης μόνος του, κανένας εργάτης ανοργάνωτος.

ΣΠΑΜΕ ΤΟΝ ΦΟΒΟ, ΤΗΝ ΥΠΟΤΑΓΗ

ΜΕ ΟΡΓΑΝΩΣΗ – ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ – ΑΓΩΝΑ 
Διεκδικούμε:
· Εφαρμογή των ΣΣΕ σε όλες τις κατηγορίες πλοίων, να καταβληθούν τα δεδουλευμένα στους επί μήνες απλήρωτους ναυτεργάτες.

· Κατάργηση της Δανειακής Σύμβασης, των αντιλαϊκών μνημονίων και των εφαρμοστικών νόμων. Όχι στις νέα αφαίμαξη του λαϊκού εισοδήματος που προβλέπει ο κρατικός προϋπολογισμός του 2014.
· Κατάργηση της αντεργατικής νομοθεσίας, ν.2687/53 όρος 8 των εγκριτικών πράξεων νηολόγησης, του Ευρωπαϊκού Κανονισμού 3577/92, που προωθούν την «μαύρη» - ανασφάλιστη εργασία. 

· Άμεση ανάκληση όλων των μειώσεων που επιβλήθηκαν στις  συντάξεις.    

· Κατάργηση των φορολογικών χαρατσιών. 

· Άμεσα μέτρα για την ναυτολόγηση και την προστασία των άνεργων ναυτεργατών, να συγκεντρώνονται και να ελέγχονται οι καταστάσεις πληρωμάτων των πλοίων στο ΓΕΝΕ. 
· Πλοία σύγχρονα – ασφαλή με απρόσκοπτη, επαρκή σύνδεση των νησιών με την ηπειρωτική χώρα που θα υπηρετούν τις κοινωνικές ανάγκες στις θαλάσσιες μεταφορές. 

· Αποκλειστικά δημόσιο, δωρεάν σύστημα Υγείας - Πρόνοιας, κατάργηση κάθε επιχειρηματικής δραστηριότητας. Πλήρη χρηματοδότηση των ασφαλιστικών ταμείων  και όλων  των δημόσιων μονάδων Υγείας και Πρόνοιας από τον κρατικό προϋπολογισμό.

· Αποκλειστικά Δημόσια Δωρεάν Σύγχρονη Ναυτική Εκπαίδευση Μετεκπαίδευση.     
· Καμία ιδιωτικοποίηση των λιμενικών υποδομών και της ανατροπής των δικαιωμάτων των εργαζομένων. Η ναυτιλία, η ναυπηγική βιομηχανία, οι υποδομές και οι πλουτοπαραγωγικές πηγές της χώρας μας μπορούν και επιβάλλεται να γίνουν βραχίονας ανάπτυξης που θα υπηρετούν τις λαϊκές ανάγκες.

ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΠΡΟΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΩΝ 

στις 6 Νοέμβρη στην πλατεία Καραϊσκάκη στις 5.30 το πρωί

Οι Διοικήσεις των Ενώσεων
Πειραιάς 18 Οκτώβρη 2013
