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11 Φλεβάρη 2013

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  -  ΚΑΛΕΣΜΑ


Εκφράζουμε την έμπρακτη ταξική αλληλεγγύη των ναυτεργατών, καλούμε όλους τους ναυτεργάτες εν ενεργεία και συνταξιούχους να πάρουν μέρος στη συγκέντρωση συμπαράστασης των 35 δικαζόμενων συνδικαλιστών στο Πεδίον του Άρεως στις 8.30 το πρωί στις 12 Φλεβάρη 2013.
Για να καταγγείλουν την προκλητική και απαράδεκτη μεθόδευση της κυβέρνησης να στήνει προβοκάτσιες και να ενοχοποιεί το ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα για να προωθεί την αντιλαϊκή, βάρβαρη πολιτική της με την βία και την τρομοκρατία, στέλνοντας στα δικαστήρια τους εκλεγμένους εκπροσώπους των συνδικαλιστικών οργανώσεων. 

Υπόλογος στον Ελληνικό λαό είναι ο Υπουργός Εργασίας και η κυβέρνηση που δήλωσε ότι «το ασφαλιστικό σύστημα έχει κτιστεί πάνω σε πελατειακές σχέσεις…», περιφρονώντας επιδεικτικά και ανερυθρίαστα τις θυσίες της εργατικής τάξης και του εργαζόμενου λαού για το κτίσιμο του ασφαλιστικού συστήματος, συγκαλύπτοντας την λεηλασία που έχουν κάνει το κεφάλαιο και οι πολιτικοί υπηρέτες του.


Η μεθόδευση αυτή της κυβέρνησης δεν πρόκειται να κάμψει την αγωνιστική διάθεση της εργατικής τάξης, των εργαζομένων, του λαϊκού κινήματος.


Με όπλο μας την ταξική ενότητα, τον αγώνα  για τα δικαιώματα που πλήττει άγρια η βάρβαρη αντιλαϊκή επίθεση κεφαλαίου, κυβέρνησης Ν.Δ.- ΠΑΣΟΚ – ΔΗΜΑΡ και Ευρωπαϊκής Ένωσης των μονοπωλίων.

ΟΛΟΙ ΣΤΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ ΣΤΟ ΠΕΔΙΟ ΤΟΥ ΑΡΕΩΣ 
ΣΤΙΣ 12 ΦΛΕΒΑΡΗ ΣΤΙΣ 8.30 ΤΟ ΠΡΩΙ
Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ

ΤΩΝ ΕΡΓΑΤΩΝ Η ΠΑΛΗ ΘΑ ΤΗΝ ΣΠΑΣΕΙ

ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν. «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ»

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΜΑΓΕΙΡΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΝΑΤ

