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Στη σημερινή σύσκεψη που πραγματοποίησε η Επιτροπή Ανέργων Ναυτεργατών, μαζί με τα ναυτεργατικά σωματεία ΠΕΜΕΝ – ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ – ΠΕΕΜΑΓΕΝ - ΠΕΡΠΝ, αναδείχθηκε το οξυμμένο πρόβλημα της ανεργίας που είναι αποτέλεσμα της πολιτικής της ανταγωνιστικότητας και της κερδοφορίας του κεφαλαίου, που σε συνθήκες καπιταλιστικής κρίσης έχει φθάσει στο 27,2% με στοιχεία της ΕΛΣΤΑΤ, ενώ αντίστοιχα ξεπερνά το 30% στους ναυτεργάτες.


Η «μαύρη» - ανασφάλιστη εργασία επεκτείνεται σε όλες τις κατηγορίες πλοίων, όπως και με το πρόγραμμα «ΝΕΑΡΧΟΣ» που ανέλαβε το δουλεμπορικό παραμάγαζο του ΓΕΝΕ από κονδύλια του ΕΣΠΑ, για νέους ναυτεργάτες από 18-29 ετών, για 5μηνη εργασία των 800 ΕΥΡΩ το μήνα για τα πληρώματα και των 1000 ΕΥΡΩ για τους αξιωματικούς, ανασφάλιστοι για να προσαρμόζονται στην γενική κατεύθυνση του κεφαλαίου για την κατάργηση των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας και της κοινωνικοασφαλιστικής προστασίας, με αποτέλεσμα «εργάτης χωρίς δικαιώματα, δουλειά νάναι και ότι νάναι».


Η κυβέρνηση με Υπουργική Απόφαση (3511.1/13/2013) που εκδόθηκε στις 6/6/2013, καθορίζει τις συνθέσεις πληρωμάτων για «Επιβατηγά πλοία που εκτελούν πλόες αναψυχής άνω των 30ν.μ. διάρκειας μικρότερης του 24ωρου»,  με αποτέλεσμα να μειώνεται η οργανική σύνθεση κατά 55%, αυξάνοντας την στρατιά των άνεργων ναυτεργατών, διογκώνοντας τα ελλείμματα του ΝΑΤ σε βάρος των ασφαλισμένων του.

Σε παρέμβαση που πραγματοποιήθηκε στο Γραφείο Ευρέσεως Ναυτικής Εργασίας (ΓΕΝΕ), καταγγέλθηκε ότι δεν εφαρμόζεται η ομόφωνη απόφαση του Διοικητικού του Συμβουλίου, να συγκεντρώνονται και να ελέγχονται τα Crew List των πλοίων, ενώ αντίθετα πρωτοστατεί στην εφαρμογή του προγράμματος ΝΕΑΡΧΟΣ, με τον Διευθυντή του, κ.Μπικάκη Βασίλη, προκλητικά να δηλώνει ότι «αισθάνεται υπερήφανος για το πρόγραμμα ΝΕΑΡΧΟΣ», αδιαφορώντας για τους μακροχρόνια άνεργους που δεν παίρνουν ούτε το άθλιο επίδομα ανεργίας και δεν έχουν καμία κοινωνικοασφαλιστική προστασία.

Η Επιτροπή Ανέργων Ναυτεργατών καλεί όλους τους άνεργους να συνεχίσουμε τη δράση, να αναπτύξουμε αγωνιστικές παρεμβάσεις για δουλειά με Συλλογική Σύμβαση Εργασίας και κοινωνικοασφαλιστική προστασία για όλους, ενάντια στα προγράμματα ανεργίας, για δωρεάν σίτιση και στέγαση των ανέργων στην Εστία Ναυτικών, κανένα σπίτι άνεργου σε πλειστηριασμό λόγω χρεών, κανένα σπίτι χωρίς ηλεκτρικό ρεύμα και νερό, καμία επιβολή προστίμου για τα εισιτήρια από τους οργανισμούς συγκοινωνιών. 
Να συνεχίσουμε τις κοινές πρωτοβουλίες σε συντονισμό με τις άλλες Κλαδικές Επιτροπές Ανέργων, με τις Επιτροπές Αγώνα, με τις Λαϊκές Επιτροπές. Η εργατική αλληλεγγύη μας δίνει δύναμη για την οργάνωση και ανάπτυξη των αγώνων για τα εργασιακά λαϊκά δικαιώματα.

Κανένας μόνος του, ΟΛΟΙ στον ΑΓΩΝΑ,

ενάντια στην αντιλαϊκή πολιτική.
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