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ΔΕΛΤΙΟ   ΤΥΠΟΥ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 
Με απόφαση της κυβέρνησης  το  Κέντρο Εκπαίδευσης  Στελεχών Εμπορικού Ναυτικού  Μηχανικών και Πλοιάρχων (ΚΕΣΕΝ)  παραμένει κλειστό  από τις 11 Μάρτη στα πλαίσια της αντιμετώπισης της διασποράς του κορονοϊού. 

Μέχρι σήμερα παρά τις συνεχείς παρεμβάσεις μας προς το υπουργείο ναυτιλίας και το ΚΕΣΕΝ, δεν λαμβάνεται κανένα μέτρο για  ζητήματα που αφορούν την πορεία της  υγείας  των σπουδαστών Μηχανικών και Πλοιάρχων, αλλά και την ολοκλήρωση του εκπαιδευτικού προγράμματος του ΚΕΣΕΝ για το 2020.  

Με την παρέμβαση μας μαζί με όλους ναυτεργάτες και τους  εργαζόμενους επιδιώκουμε να παρθούν άμεσα μέτρα για την προστασία  της υγείας  μας και των οικογενειών μας, της  εργατικής τάξης - της τάξης μας και του λαού.  

Η «ατομική ευθύνη» και η απομόνωση στα σπίτια μας, σε καμία περίπτωση δεν μπορεί να καλύψει τις  ευθύνες της κυβέρνησης,  τις τεράστιες ελλείψεις στο δημόσιο σύστημα υγείας, της παιδείας και στις άλλες  δομές του κράτους.       
   ● Τι μέτρα προτίθεται να πάρει η κυβέρνηση -  υπουργείο ναυτιλίας για  την διασφάλιση της υγείας των ναυτεργατών στα καράβια, στο ΚΕΣΕΝ στις ναυτικές σχολές; 

   ● Ποια μέτρα παίρνονται για την εξασφάλιση των δικαιωμάτων μας ως εργαζόμενοι αλλά και ως σπουδαστές; 

   ● Τι  μέτρα προτίθεται να πάρει για την ολοκλήρωση  του εκπαιδευτικού προγράμματος  στο ΚΕΣΕΝ και στις άλλες ναυτικές σχολές που αφορούν χιλιάδες ναυτεργάτες  και σπουδαστές;
ΜΕΝΟΥΜΕ ΣΠΙΤΙ ΑΛΛΑ ΔΕ ΜΕΝΟΥΜΕ ΜΕ ΤΟ ΣΤΟΜΑ ΚΛΕΙΣΤΟ!

          
Είναι απαράδεκτο ενώ τα κρούσματα και οι νεκροί αυξάνονται στη χώρα μας αλλά και  παγκοσμίως, η κυβέρνηση αξιοποιεί τις κρίσιμες  συνθήκες  και  με νομοσχέδιο που ψήφισε στις 18 Μάρτη,  παρέχει νέα προνόμια στους εφοπλιστές, για την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας - συνθήκες γαλέρας για τους μηχανικούς και γενικότερα για τους ναυτεργάτες - αύξηση του ημερήσιου χρόνου δουλειάς, παραπέρα μείωση των οργανικών συνθέσεων των καραβιών κ.α. - ένταση της εκμετάλλευσης των ναυτεργατών  για την αύξηση  στης κερδοφορίας του εφοπλιστικού κεφαλαίου.
Τα προβλήματα του ΚΕΣΕΝ αλλά και συνολικότερα της ναυτικής εκπαίδευσης είναι γνωστά σε όλους μας. Τα επαναδιατυπώσαμε και στην τελευταία μας Γ.Σ. στο ΚΕΣΕΝ  και σε αυτά προστίθεται και η κατάσταση με τον κορονοϊό, που μας επηρεάζει όλους. 

Τώρα σε αυτές τις δύσκολες συνθήκες για όλους τους ναυτεργάτες ενισχύουμε τους δεσμούς μας με τη Συντονιστική Επιτροπή του ΚΕΣΕΝ   και το σωματείο μας  τη ΠΕΜΕΝ. Συνεχίζουμε την επικοινωνία μας με τη Συντονιστική Επιτροπή και τη Διοίκηση της ΠΕΜΕΝ με όλους τους τρόπους, όπως  τηλέφωνο, email, τηλεδιασκέψεις. Αξιοποιούμε το «site» της ΠΕΜΕΝ, www.pemen.gr, Email: pemen@otenet.gr,  τηλεφωνικό κέντρο  210 4115260 - 4123721  - ΦΑΞ 210 4122606  και γραφόμαστε στο «newsletter» για την ενημέρωση για τις εξελίξεις στο κλάδο μας. 

Τώρα πιο πολύ από ποτέ να μπουν μπροστά οι διεκδικήσεις του σωματείου μας  και συγκεκριμένα :  
● Μέτρα για καταπολέμηση της πανδημίας του κορονοϊού, για την υγιεινή και ασφάλεια των επιβατών και των ναυτεργατών. Να θωρακιστεί το δημόσιο σύστημα Υγείας με πραγματική κάλυψη των αναγκών σε γιατρούς και νοσηλευτικό προσωπικό, να αυξηθούν και να ανοίξουν τα κρεβάτια στις Μονάδες Εντατικής Θεραπείας, να γίνει 24ωρη η λειτουργία όλων των μονάδων Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας, ώστε να επιτευχθεί αποσυμφόρηση  στα νοσοκομεία.
● Ουσιαστικός έλεγχο της υγείας των ναυτεργατών πριν την αναχώρηση για τη ναυτολόγηση τους στα καράβια   αλλά και  με  τον επαναπατρισμό τους -  την άφιξη τους στη χώρας  μας. 

● Με ευθύνη της κυβέρνησης και των εφοπλιστικών εταιρειών, κάθε πλοίο να εξοπλιστεί με όλα τα απαραίτητα υλικά για τον καθαρισμό και την απολύμανση όλων των χώρων και για την ατομική προστασία των ναυτεργατών όπως κατάλληλα καθαριστικά, μάσκες, αντισηπτικά κ.α. 

● Άμεσα, με ευθύνη της κάθε εφοπλιστικής εταιρείας να γίνει ενημέρωση όλων των συναδέλφων μας που βρίσκονται σε μπάρκο, για τα μέτρα προφύλαξης ενάντια στον κορονοϊό 

● Έλεγχο της τροφοδοσίας των καραβιών
● Να εξασφαλιστεί με ευθύνη της κάθε εφοπλιστικής εταιρείας η απρόσκοπτη και δωρεάν επικοινωνία όλων των ναυτεργατών και των δόκιμων Μηχανικών και Πλοιάρχων με τις οικογένειες τους, είτε μέσα από την παροχή δωρεάν σύνδεσης στο διαδίκτυο μέσα στο πλοίο είτε με κάθε άλλο πρόσφορο τρόπο.
●  Όχι στην εργασιακή ζούγκλα απάνθρωπα ωράρια δουλειάς,  απολύσεις,  μειώσεις οργανικών συνθέσεων,  εκ περιτροπής εργασία, απληρωσιά, και καταστολή των εργατικών-λαϊκών αγώνων

● Κλαδική   ΣΣ Εργασίας   και ενίσχυση  δημόσιας κοινωνικής ασφάλισης , της υγείας, της πρόνοιας, της παιδείας.

● Με ευθύνη της κυβέρνησης και των Υπουργείων Ναυτιλίας και Παιδείας να παρθούν όλα τα απαραίτητα μέτρα για να προχωρήσει η εξ’ αποστάσεως εκπαίδευση για όλους τους σπουδαστές του ΚΕΣΕΝ. Συνολικότερα να εξασφαλιστεί η ολοκλήρωση τόσο των κύκλων στο ΚΕΣΕΝ όσο και των ειδικών σχολείων που έχουν διακοπεί καθώς και του εκπαιδευτικού έτους στην ΑΕΝ
● Αποζημίωση με επίδομα των συναδέλφων που φοιτούν στο ΚΕΣΕΝ  και ο κύκλος έχει διακοπεί ενώ τα έξοδα τρέχουν και μάλιστα αυξάνονται για τη θωράκιση της οικογένειας από την πανδημία. 

● Το διάστημα που το ΚΕΣΕΝ είναι κλειστό να προχωρήσει ο καθαρισμός και η απολύμανση όλων των χώρων.
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