ΠΕΜΕΝ      ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ      ΠΕΕΜΑΓΕΝ      ΠΕΠΡΝ       ΠΕΣ/ΝΑΤ
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ


Τα Δ.Σ των ναυτεργατικών σωματείων ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΕΜΑΓΕΝ, ΠΕΠΡΝ, ΠΕΣ/ΝΑΤ, συμμετέχουμε στην ΗΜΕΡΑ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗΣ ΔΡΑΣΗ, την Τρίτη 7 Απριλίου, με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Υγείας, πραγματοποιώντας παρέμβαση στις 10:00 π.μ, στο υπουργείο Ναυτιλίας. 

Οι ναυτεργάτες, οι εργαζόμενοι, οι συνταξιούχοι, δεν έχουν καμία «ατομική ευθύνη», δεν είναι συνένοχοι στην αντιλαϊκή πολιτική των μέχρι σήμερα κυβερνήσεων ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ, που συνέβαλαν στην διαρκή υπονόμευση του δημόσιου συστήματος υγείας, με τραγικές επιπτώσεις στην κοινωνικοασφαλιστική προστασία.

Mε τις ταξικές δυνάμεις στην πρώτη γραμμή, αγωνιζόμαστε – διεκδικούμε μέτρα προστασίας για την υγεία, την ζωή μας, υπερασπιζόμαστε τα δικαιώματα μας, ενάντια στις απολύσεις, να μη καταστρατηγηθούν συλλογικές συμβάσεις, να μη χαθούν μισθοί και θέσεις εργασίας.


Διεκδικούμε:
● Μαζικές προσλήψεις μόνιμων γιατρών, νοσηλευτών και λοιπών υγειονομικών.

● Πλήρης επίταξη άνευ όρων κλινών, κλινικών, κρεβατιών ΜΕΘ, εξοπλισμού εργαστηρίων και του προσωπικού του ιδιωτικού τομέα περίθαλψης και ένταξή του στο κρατικό σχέδιο για την αντιμετώπιση της πανδημίας.

● Μέσα Ατομικής Προστασίας για όλους τους υγειονομικούς.
● Καμία απόλυση, καμία μείωση των οργανικών συνθέσεων των καραβιών, ενάντια στην εργασιακή ζούγκλα τα απάνθρωπα ωράρια δουλειάς, την απλήρωτη εργασία.
● Ουσιαστικός έλεγχος της υγείας των ναυτεργατών στα καράβια της επιβατηγού ναυτιλίας. Με ευθύνη της κυβέρνησης και των εφοπλιστικών εταιρειών, κάθε πλοίο να εξοπλιστεί με όλα τα απαραίτητα υλικά για τον καθαρισμό και την απολύμανση όλων των χώρων και για την ατομική προστασία των ναυτεργατών όπως κατάλληλα καθαριστικά, μάσκες, αντισηπτικά κ.α. 
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