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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 

Ο 9μηνος ηρωικός απεργιακός αγώνας των χαλυβουργών, δεν κρίνεται στα έδρανα του δικαστηρίου, από οποιαδήποτε δικαστική απόφαση καθοδηγούμενη από την εργοδοτική και κυβερνητική εντολή «νόμος και τάξη».

 Καταδικάζουμε την κατάπτυστη  απόφαση που επέβαλε ποινές από 21 έως 23 μήνες στους 24 πρωτοπόρους χαλυβουργούς, που αντιστάθηκαν, δεν λύγισαν, δεν τρομοκρατήθηκαν, δίνοντας παλικαρίσιο αγώνα ενάντια στις μειώσεις μισθών και τις απολύσεις, να μην γίνει εργασιακό «γκέτο» η «Ελληνική Χαλυβουργία».

 Ο ταξικός αγώνας των χαλυβουργών, με ανυπακοή και απειθαρχία απέναντι στα αντεργατικά σχέδια εργοδοσίας -   κυβέρνησης,  αποτελεί ιστορική παρακαταθήκη για κάθε εργαζόμενο, για κάθε σωματείο, που αγωνίζεται ενάντια στην καπιταλιστική βαρβαρότητα.

Συνεχίζουμε αταλάντευτα στο δρόμο του ταξικού αγώνα, πιο δυναμικά, με οργάνωση – συσπείρωση δυνάμεων, για την ανάπτυξη πολύμορφων αγώνων, να ακυρώσουμε στην πράξη τα αντεργατικά μέτρα κεφαλαίου – κυβέρνησης – Ε.Ε 

ΝΟΜΟΣ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΔΙΚΙΟ ΤΟΥ ΕΡΓΑΤΗ

ΚΑΙ ΟΧΙ ΤΑ ΚΕΡΔΗ ΤΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΚΡΑΤΗ

Προετοιμάζουμε σε κάθε χώρο δουλειάς την απεργία της  Πρωτομαγιάς, τιμάμε τις θυσίες και τους αγώνες της  εργατικής τάξης, των εργαζομένων, οπλιζόμαστε με αισιοδοξία και μαχητικότητα βαδίζοντας στην ιστορική αποστολή του εργατικού κινήματος, να καταργήσουμε τους δυνάστες  που μας κλέβουν τον πλούτο που παράγουμε.  

ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν. 

      «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ»

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΜΑΓΕΙΡΩΝ Ε.Ν
· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΡΥΜΟΥΛΚΩΝ – ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΙΚΩΝ 
· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΝΑΤ
