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Με την απόφαση του το Μονομελές Πρωτοδικείο Πειραιά που κρίνει παράνομη την κινητοποίηση των ναυτεργατών που είχαν πραγματοποιήσει για πάνω από 20 ημέρες στα υπό Αγγλική σημαία πλοία “ROPAX I”  και “ROPAX II” ακινητοποιώντάς τα στο λιμάνι της Κορίνθου, επιβεβαιώνουν τον ταξικό χαρακτήρα της δικαιοσύνης και ότι μπροστά στα συμφέροντα του κεφαλαίου αδιαφορούν για τους σοβαρούς κινδύνους στην ασφάλεια των ναυτεργατών, των επιβαινόντων, του πλοίου, την «μαύρη» ανασφάλιστη εργασία των ναυτεργατών, την καταπάτηση κάθε εργασιακού δικαιώματος.

Κινδύνους που ακόμα και το Υπουργείο Οικονομίας Ανταγωνιστικότητας, Ναυτιλίας αναγκάστηκε να παραδεχθεί ότι υπάρχουν, χωρίς όμως να παρέμβει για την αντιμετώπιση τους.


Το δικαστήριο υπεράσπισε την πολιτική της εταιρείας να συνεχίζει να χρησιμοποιεί ναυτεργάτες χαμηλόμισθους, ανασφάλιστους και με συνθέσεις που εγκυμονούν σοβαρούς κινδύνους στην ασφάλεια.


Τα ναυτεργατικά σωματεία ΠΕΜΕΝ – ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ καλούν τους ναυτεργάτες σε οργάνωση – συσπείρωση δυνάμεων ενάντια στην πολιτική της ανταγωνιστικότητας και κερδοφορίας του κεφαλαίου που υπηρετούν πολιτικές και συνδικαλιστικές δυνάμεις του κεφαλαίου, σε βάρος των δικαιωμάτων των ναυτεργατών, των εργαζομένων.


Δικαστικές αποφάσεις, απειλές για αγωγές κατά των συνδικαλιστικών οργανώσεων και τρομοκρατικοί μηχανισμοί του κράτους και των εφοπλιστών, δεν μπορούν να ανακόψουν τον αγώνα των ναυτεργατών.


Το δίκιο της τάξης μας θα κριθεί στο δρόμο του αγώνα, στο δρόμο της σύγκρουσης και ανατροπής της αντιλαϊκής πολιτικής προς όφελος της εργατικής – λαϊκής οικογένειας.
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