ΠΕΜΕΝ                                                                                                    ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ
ΔΕΛΤΙΟ   ΤΥΠΟΥ

12 Φεβρουαρίου 2010


Οι εφοπλιστές ενθαρρυνόμενοι από το πρόγραμμα σταθερότητας της κυβέρνησης και της Ευρωπαϊκής Ένωσης επιμένουν και εντείνουν την επίθεση τους σε βάρος των δικαιωμάτων των ναυτεργατών. 

Στις διαπραγματεύσεις που πραγματοποιήθηκαν σήμερα 12/02/2010 με την Ένωση Επιχειρήσεων Ναυτιλίας για την Συλλογική Σύμβαση Εργασίας ακτοπλοϊκών πλοίων για το 2010, αφού κράτησαν «επτασφράγιστο μυστικό» τι συζήτησαν με τον αντιπρόεδρο της κυβέρνησης Πάγκαλο Θ., επικαλούμενοι την εισοδηματική πολιτική που εξήγγειλε ο πρωθυπουργός Γ.Παπανδρέου,  επανήλθαν με τις προκλητικές θέσεις τους απαιτώντας:

1.- ΜΗΔΕΝΙΚΕΣ ΑΥΞΗΣΕΙΣ στους μισθούς.

2.- 10% ΜΕΙΩΣΗ όλων των επιδομάτων.
3.- Απείλησαν τους εκπροσώπους των ναυτεργατών ότι αν δεν συμφωνήσουν με τις θέσεις  που έχουν καταθέσει, θα απευθυνθούν στο Ευρωπαϊκό Δικαστήριο για την εφαρμογή των απαιτήσεων τους.


Οι εφοπλιστές απαιτούν:
· Κατάργηση των οργανικών συνθέσεων.

· Κατάργηση των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας.

· Κατάργηση του Πιστοποιητικού Ελληνομάθειας.

· Κατάργηση του δεκάμηνου επάνδρωσης των ακτοπλοϊκών πλοίων.

· «Ελευθερία» πρόσληψης εργαζομένων με μισθούς από τη χώρα που προέρχονται και όχι με μισθούς της χώρας που εργάζονται.

· Η Διεύθυνση Ναυτικής Εργασίας και οι Αλληλοασφαλιστικοί Οργανισμοί των Ναυτεργατών να υπαχθούν στο Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης.

Η ηγετική ομάδα της ΠΝΟ ως μόνιμος κομπάρσος του εφοπλιστικού κεφαλαίου και της πολιτικής της Ευρωπαϊκής Ένωσης βρέθηκε μπροστά σε αδιέξοδο. Αντιλαμβάνονται ότι οι ναυτεργάτες οργανώνουν τις δυνάμεις τους, τους γυρίζουν την πλάτη, είναι αποφασισμένοι να συγκρουστούν με αυτήν την πολιτική, που περικλείεται το πρόγραμμα σταθερότητας και ανάπτυξης και περιλαμβάνει όλους τους ναυτεργάτες, όλους τους εργαζόμενους, εν ενεργεία και συνταξιούχους, τη νέα βάρδια της εργατικής τάξης.
Τα μέτρα αυτά είναι για το παρόν και στοχεύουν κυρίως το μέλλον της εργατικής τάξης.
Οι εκπρόσωποι των ναυτεργατικών σωματείων ΠΕΜΕΝ – ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ έκαναν ξεκάθαρο ότι θα συνεχίσουμε τον απεργιακό μας αγώνα με τις δυνάμεις του ΠΑΜΕ στις 24 Φλεβάρη με προοπτική την κλιμάκωση. 

Καλούμε τους ναυτεργάτες, τους εργαζόμενους στις 17 Φλεβάρη 2010 στις 10 το πρωί σε προσυγκέντρωση στον Ηλεκτρικό Σταθμό του Πειραιά, διαδηλώνοντας και απαιτώντας: «ΚΑΜΙΑ ΘΥΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΛΟΥΤΟΚΡΑΤΙΑ – ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΝΑ ΠΛΗΡΩΣΕΙ Η ΟΛΙΓΑΡΧΙΑ».

ΟΙ  ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν. «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ»
