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Πραγματοποιήθηκε σήμερα έκτακτη συνεδρίαση της Εκτελεστικής Επιτροπής της ΠΝΟ με αφορμή την ανατροπή του εργασιακού status από την ναυτιλιακή εταιρεία του GRIMALDI  στο λιμάνι της Πάτρας.

Τα ναυτεργατικά σωματεία ΠΕΜΕΝ και ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ καταγγέλλουν στους ναυτεργάτες ότι αυτή η εξέλιξη στηρίζεται στην πολιτική της Ευρωπαϊκής Ένωσης και της Ιταλικής νομοθεσίας,  προσβάλει το σύνολο των εργασιακών μας δικαιωμάτων και αποβάλλει τους ναυτεργάτες με συγκροτημένα εργασιακά δικαιώματα από τα πλοία.

 Εάν δεν αντιμετωπιστεί αυτή η κατάσταση που διαμορφώνεται τώρα, θα μετατραπεί σε χιονοστιβάδα που θα συμπαρασύρει τις εργασιακές σχέσεις σε βάρος των δικαιωμάτων των ναυτεργατών.


Θα προσθέσει χιλιάδες άνεργους ναυτεργάτες στους ήδη υπάρχοντες και θα διαλύσει την κοινωνικοασφαλιστική προστασία και πρόνοια στο σύνολο της ναυτεργατικής οικογένειας.


Είμαστε υποχρεωμένοι από τα πράγματα να υψώσουμε τοίχος με την οργάνωση και τον αγώνα μας, να μην περάσει ο εργασιακός μεσαίωνας, για να υπηρετηθεί η ανταγωνιστικότητα και η κερδοφορία του εφοπλιστικού κεφαλαίου.


Καλούμε τους ναυτεργάτες όλων των ειδικοτήτων, τους εργαζόμενους, σε αγωνιστική ετοιμότητα για προκήρυξη απεργιακών κινητοποιήσεων.  
Ναυτεργάτες, συνταξιούχοι, εργαζόμενοι,

Ο μόνος δρόμος ενάντια στην αντιλαϊκή πολιτική των δυνάμεων του Ευρωμονόδρομου είναι η οργάνωση στα συνδικάτα και ο αγώνας για την υπεράσπιση και διεκδίκηση μιας άλλης φιλολαϊκής πολιτικής που στο κέντρο της θα είναι ο ναυτεργάτης, ο εργαζόμενος.
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