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Κομμένη στα δυο η Ελλάδα ως αποτέλεσμα της πολιτικής της Ευρωπαϊκής Ένωσης, των κομμάτων του Ευρωμονόδρομου, της εφαρμογής του Ευρωπαϊκού Κανονισμού 3577/92 και της άρσης του Καμποτάζ.


Ο πρόεδρος της Ένωσης Επιχειρήσεων Ακτοπλοΐας κ.Α.Βεντούρης δήλωσε ότι οι εφοπλιστές θα κηρύξουν λοκ – άουτ εάν δεν τους δοθούν πρόσθετα προνόμια και άλλο ζεστό χρήμα από τα χρήματα του Ελληνικού λαού.


Η ελευθερία δράσης του κεφαλαίου, η «απελευθέρωση» σημαίνει να σταματάνε τα πλοία όποτε θέλουν, να προσλαμβάνουν όποιον θέλουν και να του δίνουν ότι θέλουν με κριτήριο την ανταγωνιστικότητα και κερδοφορία του, καθεστώς γαλέρας.


Αυτό το καθεστώς της άρσης του Καμποτάζ υποστηρίζουν ΠΑΣΟΚ – Ν.Δ. και τα εξαπτέρυγα του Ευρωμονόδρομου.


Καλούμε τους ναυτεργάτες, τους εργαζόμενους σε μέτωπο ενάντια στα σχέδια του κεφαλαίου, σε οργάνωση – συσπείρωση δυνάμεων για την ανατροπή αυτής της αντιλαϊκής πολιτικής.


Οργανωνόμαστε – Αγωνιζόμαστε για Ακτοπλοϊκές συγκοινωνίες που θα υπηρετούν την εργατική – λαϊκή οικογένεια, θα εξασφαλίζουν σύγχρονα – ασφαλή  πλοία όλες τις μέρες του χρόνου, γιατί η ακτοπλοΐα, τα μέσα μαζικής μεταφοράς πρέπει να είναι κοινωνικό αγαθό.
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