ΠΕΜΕΝ                                                                           ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ

Πειραιάς 16 Ιουλίου 2007 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 

Η εγκληματική εφοπλιστική ασυδοσία κατέγραψε σήμερα στο μακρύ κατάλογο της άλλους 2 (δύο) νεκρούς εργαζόμενους στην επισκευαστική ζώνη Περάματος.

Στο Δ/Ξ «AILSA CRAIG» κατασκευής 1974, της ναυτιλιακής εταιρείας  «WORLD CARRIERS CORP.» σημειώθηκε έκρηξη σε δεξαμενή που εκτελούσαν σωληνουργικές εργασίες.

Με κριτήριο τον ανταγωνισμό και την ανταγωνιστικότητα του κεφαλαίου για μεγαλύτερα κέρδη, οι εφοπλιστές και οι πολιτικοί τους υπηρέτες δεν διστάζουν να καταπατούν ακόμα και ζητήματα ασφάλειας και υγιεινής, θυσιάζοντας ναυτεργάτες, μεταλλεργάτες, εργαζόμενους.

Η ασφάλεια και υγιεινή στους χώρους εργασίας συνδέονται άμεσα με τις συνθήκες εργασίας. Η επιτροπή υγιεινής και ασφάλειας της Ν/Ζ σε έλεγχο που είχε κάνει απαίτησε την παύση των εργασιών.

 Καλούμε τους ναυτεργάτες, τους εργαζόμενους να συμμετέχουν στην απεργιακή συγκέντρωση του Συνδικάτου Μετάλλου, καταδικάζοντας την πολιτική των μέχρι σήμερα κυβερνήσεων που υπηρετεί τα συμφέροντα του εφοπλιστικού και εργοδοτικού κεφαλαίου ενώ συνθλίβονται τα δικαιώματα και η ασφάλεια των εργαζομένων.

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ (Π.Ε.Μ.Ε.Ν.)

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ»

