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Τα ναυτεργατικά σωματεία ΠΕΜΕΝ και ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ καταδικάζουν το αποτρόπαιο εφοπλιστικό έγκλημα που προστέθηκε στις 14 Μάη 2007, στο μακρύ κατάλογο με θύματα ναυτεργάτες στο βωμό της κερδοφορίας των εφοπλιστών.


Συγκεκριμένα το κρουαζιερόπλοιο «ORIENT QUEEN» του ομίλου LUIS κατά την διάρκεια χειρισμών πρόσδεσης στο λιμάνι της Μυκόνου, έσπασε ο κάβος τραυματίζοντας θανάσιμα τον λοστρόμο και σοβαρά ένα ναύτη. 

Η πλοιοκτήτρια εταιρεία με το πρόσφατο ναυάγιο του πλοίου της “SEA DIAMOND”, με την απαλλαγή των ασφαλιστικών εισφορών στο ΝΑΤ, και τα ¾ των ναυτεργατών που εργάζονται στα πλοία της χαμηλόμισθοι – ανασφάλιστοι, αντί να χρησιμοποιήσει για την πρόσδεση του πλοίου, πλοηγό και ρυμουλκά, προτίμησε το αντίθετο για την μείωση του κόστους.

Για άλλη μια φορά αναδεικνύονται οι πολιτικές ευθύνες των μέχρι σήμερα κυβερνήσεων με την αντιναυτεργατική πολιτική που εφαρμόζουν, τις ανύπαρκτες λιμενικές εγκαταστάσεις και τους σταθμούς διάσωσης, την μη χρησιμοποίηση ρυμουλκών, αλλά και τα προνόμια που απολαμβάνει το εφοπλιστικό κεφάλαιο για να μη διστάζει να θυσιάζει ακόμη και την ανθρώπινη ζωή στη θάλασσα.
Οι ναυτεργάτες, οι εργαζόμενοι απαιτείται να συνειδητοποιήσουν και να ανατρέψουν την αιτία των προβλημάτων, την πολιτική ανάπτυξη που έχει κίνητρο το κέρδος του κεφαλαίου σε βάρος των δικαιωμάτων τους.
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