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Κεφάλαιο, κυβέρνηση, τρόϊκα έχουν κηρύξει πόλεμο σε βάρος της εργατικής τάξης, των εργαζομένων, συντρίβουν εργασιακά, κοινωνικοασφαλιστικά δικαιώματα, λεηλατούν το εισόδημα της εργατικής λαϊκής οικογένειας με νέα φορολογικά χαράτσια (εισόδημα, ακίνητη περιουσία).


Απαντάμε οργανωμένα, δεν τα πληρώνουμε, τα συγκεντρώνουμε στα σωματεία μας, προχωράμε με πολύμορφες αγωνιστικές απεργιακές κινητοποιήσεις.


Κυβέρνηση – ΥΠΑΑΝ απαιτούν το Διοικητικό Συμβούλιο του ΝΑΤ να εφαρμόσει το ν.3986/2011, άρθρο 44 που καθορίζει μεταξύ άλλων την περικοπή 50 εκατομμυρίων ΕΥΡΩ από την κρατική επιχορήγηση για το 2011. Οι υπηρεσιακοί παράγοντες του ΝΑΤ δηλώνουν ότι βρίσκονται σε πλήρη αδυναμία να καλύψουν τις υποχρεώσεις τους σε συντάξεις, γιατρούς, φάρμακα.


Καταγγέλλουμε την εισήγηση των υπηρεσιών του ΝΑΤ να φέρουν στα θέματα της συνεδρίασης του Δ.Σ. του ΝΑΤ την Τρίτη 20 Σεπτέμβρη 2011, την παραχώρηση του ΝΙΕΝ στα Μελίσσια προς την Ελληνική Αστυνομία για εκπαίδευση των ΕΚΑΜ.


Επαναλαμβάνουμε τη θέση μας για λειτουργία του ΝΙΕΝ ως πανεπιστημιακή κλινική για την πρόληψη και αντιμετώπιση των επαγγελματικών ασθενειών.


Η Γενική Συνέλευση της ΠΕΜΕΝ την ΤΕΤΑΡΤΗ 21 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ στις 10.30 το πρωί με βάση τις εξελίξεις αποκτά ιδιαίτερη σημασία, αποτελεί σταθμό, των αγώνων των μηχανικών, των ναυτεργατών. Την ίδια μέρα καλούμε τους ναυτεργάτες να συμμετέχουν μαζικά στο συλλαλητήριο στο Σύνταγμα στις 7 μ.μ. (προσυγκέντρωση στην Ομόνοια στις 6 μ.μ.) για να απαντήσουμε ενάντια στα φορολογικά χαράτσια.


Οργανώνουμε τις δυνάμεις μας με σύσκεψη την ΤΕΤΑΡΤΗ 28 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ στις 10.30 το πρωί στα γραφεία της ΠΕΜΕΝ, συντεταγμένα με κινητοποίηση σε ΓΕΝΕ – ΝΑΤ – ΔΟΥ πλοίων, παραδίνουμε τα χαράτσια  διατρανώνουμε ότι δεν πληρώνουμε και απαιτούμε να μας πουν τι πληρώνουν οι εφοπλιστές με το Ν.27/1975.


Στις 5 Οκτώβρη συντονίζουμε τη δράση μας με σωματεία, συνδικάτα στο Παμπειραϊκό Συλλαλητήριο στις 12 μ.μ. στην Πλατεία Κοραή, ενάντια στη βάρβαρη αντιλαϊκή πολιτική, κλιμακώνουμε τη δράση μας σε κάθε χώρο δουλειάς για Πανεργατική Απεργία το πρώτο δεκαήμερο του Οκτώβρη.


Ο εκβιασμός που προωθούν κεφάλαιο – κυβέρνηση – Ευρωπαϊκή Ένωση μόνο με οργανωμένους πολύμορφους αγώνες της εργατικής τάξης, των εργαζομένων μπορεί να εμποδιστεί και να ανατραπεί.
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