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Κυβέρνηση – εφοπλιστές επιτίθενται με αμείωτη ένταση στους ναυτεργάτες, εργαζόμενους, συνταξιούχους, όπως και στη σημερινή συνάντηση μεταξύ ΠΝΟ και της Πανελλήνιας Ένωσης Πλοιοκτητών Πορθμείων εσωτερικού για τις διαπραγματεύσεις της Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας για το 2010.

Απαίτησαν μηδενικές αυξήσεις επικαλούμενοι την αντεργατική χθεσινή δήλωση του υπουργού Εργασίας Α. Λοβέρδου που ως στυγνός εκπρόσωπος του κεφαλαίου απαίτησε την πλήρη εφαρμογή του μνημονίου για 3ετές πάγωμα μισθών και συντάξεων και εναρμονίστηκε πλήρως με την  επαίσχυντη συμφωνία μεταξύ ΓΣΕΕ-ΣΕΒ.


Τα ναυτεργατικά σωματεία ΠΕΜΕΝ – ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ επανέλαβαν και σε αυτή την συνάντηση ότι αποτελεί αιτία πολέμου για τους ναυτεργάτες, τους εργαζόμενους, ο ν.3845/2010 που περιλαμβάνει το Μνημόνιο συνεργασίας κυβέρνησης – Ε.Ε. – ΕΚΤ – ΔΝΤ, ο ν.3863/2010 που βάζει ταφόπλακα στην κοινωνική ασφάλιση, ο νόμος για την άρση του Cabotage που κατατέθηκε στην Βουλή.


Συνεχίζουμε την δράση μας μέσα και έξω από κάθε εργασιακό χώρο για την καλύτερη οργάνωση – συσπείρωση δυνάμεων ενάντια στην αντιλαϊκή πολιτική. 

Καλούμε όλους τους ναυτεργάτες, τους εργαζόμενους να ενώσουμε τις δυνάμεις μας στο αυριανό Πανελλαδικό Συλλαλητήριο για την ανεργία της Ομοσπονδίας Οικοδόμων, στις 10 το πρωί στην Πλατεία Κάνιγγος. 
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