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22 Αυγούστου 2008

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ


Ο άδικος χαμός του ναύτη ΜΙΧΑΛΗ ΚΟΚΩΝΗ που έχασε τη ζωή του κατά την διάρκεια κινήσεων του Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου «ΕΞΠΡΕΣ ΠΗΓΑΣΟΣ» της ναυτικής εταιρείας HELLENIC SEAWAYS  στο Γύθειο στις 21/08/2008 αποτελεί ένα ακόμα κρίκο στη μεγάλη αλυσίδα των εργοδοτικών εγκλημάτων σε βάρος των εργαζομένων.


Αναδεικνύεται ότι η αντιλαϊκή πολιτική της ανταγωνιστικότητας, της αύξησης των κερδών του κεφαλαίου, της Ευρωπαϊκής Ένωσης που από κοινού συνδιαμορφώνουν και υλοποιούν με ζήλο η Νέα Δημοκρατία και το ΠΑΣΟΚ και τα άλλα κόμματα του Ευρωμονόδρομου, με τους εφοπλιστές, είναι άκρως επικίνδυνη για τη ζωή των ναυτεργατών, των επιβατών, γενικότερα των εργαζομένων.


Η Νέα Δημοκρατία και το ΠΑΣΟΚ μετά από τις συνεχείς ναυτικές τραγωδίες που συγκλόνισαν τη διεθνή κοινή γνώμη (Δ/Ξ “SAILOR” – Φ/Γ “IRON ANTONIS” – Ε/Γ-Ο/Γ “ ΕΞΠΡΕΣ ΣΑΜΙΝΑ” – Τ/Κ “SEA DIAMOND” – Υ/Γ “FRIENDSHIP GAS” και άλλα) στις οποίες έχασαν τη ζωή τους δεκάδες ναυτεργάτες, εργαζόμενοι, επιβάτες στα πλοία, όχι μόνο δεν πήραν κανένα μέτρο ενίσχυσης των κανόνων ασφαλείας των πλοίων, αλλά αντίθετα έδωσαν στους εφοπλιστές την κρατική εταιρεία «Ελληνικός Νηογνώμονας» να ελέγχουν οι ίδιοι οι εφοπλιστές την αξιοπλοία των πλοίων τους.


Εγκυμονούν τεράστιοι κίνδυνοι για την προστασία και την ασφάλεια της ζωής των επιβατών και των εργαζομένων στα πλοία με την κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας, τον Υπουργό και Υφυπουργό Εμπορικής Ναυτιλίας, να λειτουργούν ως ατζέντης – πλασιέ των εφοπλιστικών συμφερόντων. Μεθοδεύουν νέο πακτωλό επιδοτήσεων των ακτοπλοϊκών εταιρειών, μέσα από την αφαίμαξη του λαϊκού εισοδήματος που γίνεται από τους μηχανισμούς της Ευρωπαϊκής Ένωσης, με το φαιδρό επιχείρημα ότι δήθεν θα κρατηθούν σε χαμηλά επίπεδα οι τιμές των εισιτηρίων των επιβατών!!!


Τα σωματεία μας, το ταξικό εργατικό κίνημα, καλεί τους ναυτεργάτες, τους εργαζόμενους να δυναμώσουν την πάλη τους για να παρθούν άμεσα μέτρα για την προστασία και την ασφάλεια των εργαζομένων στα καράβια, σε όλους τους τόπους δουλειάς.


Οι εργαζόμενοι να κλιμακώσουν την πάλη τους ενάντια στο σύνολο της αντιλαϊκής πολιτικής της Ευρωπαϊκής Ένωσης, των κομμάτων του Ευρωμονόδρομου, να διεκδικήσουν ασφαλή, σύγχρονα πλοία με μειωμένα εισιτήρια κατά 50% και δρομολόγια σε όλη την διάρκεια του χρόνου.

ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ 

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν. «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ»

ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ: Καταγγελία τις ΠΕΜΕΝ για το ατύχημα (σελίδα 1)

Προς

· Υπουργό Εμπορικής Ναυτιλίας κ.Γ.Βουλγαράκη

· Υφυπουργό Εμπορικής Ναυτιλίας κ.Π.Καμμένο

· Εισαγγελία Πειραιά

· Αρχηγό Λιμενικού Σώματος κ.Θ.Ρετζεμπέρη 

· ΥΕΝ/Κλάδο Ελέγχου Εμπορικών Πλοίων

· Κεντρικό Λιμεναρχείο Πειραιά

ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝ


Κλιμάκιο με επικεφαλής τον Πρόεδρο της ΠΕΜΕΝ Σάββα Τσιμπόγλου επισκέφθηκε το Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο «ΕΞΠΡΕΣ ΠΗΓΑΣΟΣ» κατά τον κατάπλου του στο λιμάνι του Πειραιά, σήμερα 22/08/2008 και διαπίστωσε τον άδικο χαμό του Ναύτη ΜΙΧΑΛΗ ΚΟΚΩΝΗ, ο οποίος σκοτώθηκε κατά την διάρκεια χειρισμού του πλοίου στο λιμάνι του Γυθείου στις 21/08/2008

Πρόκειται για ένα ακόμη έγκλημα σε βάρος της ζωής των ναυτεργατών, με υπεύθυνους τους εκπροσώπους της πλοιοκτήτριας εταιρείας HELLENIC SEAWAYS, του Ελληνικού Νηογνώμονα που εξέδωσε τα πιστοποιητικά αξιοπλοίας, τον Κλάδο Ελέγχου Εμπορικών Πλοίων και την εποπτεύουσα αρχή το ΥΕΝ και την κυβέρνηση.

Κατά την επίσκεψη μας στο Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο «ΕΞΠΡΕΣ ΠΗΓΑΣΟΣ», διαπιστώσαμε τα εξής: 

Η συγκόλληση στη βάση του ραούλου που έσπασε και σκότωσε τον ναύτη ήταν πρόχειρα συγκολλημένη. 

Οι βάσεις που εδράζονται τα ράουλα που περνούν οι κάβοι,  είναι διαβρωμένες και πρόχειρα συγκολλημένες. 

Η κατάσταση αυτή εγκυμονεί άμεσο κίνδυνο για την ζωή των ναυτεργατών να υπάρξει και άλλο ατύχημα στο ίδιο σημείο και για την ίδια αιτία.

Είναι προφανές ότι χρειάζεται να απαγορευτεί ο απόπλους του πλοίου από τον Πειραιά, να αντικατασταθούν τα φθαρμένα ελάσματα και να ελεγχθεί συνολικά η αξιοπλοία του Ε/Γ-Ο/Γ «ΕΞΠΡΕΣ ΠΗΓΑΣΟΣ».

Σας καθιστούμε υπεύθυνους και απαιτούμε να προβείτε άμεσα στις απαραίτητες ενέργειες για να εξασφαλιστούν οι κανόνες ασφαλείας της ζωής των ναυτεργατών και των επιβατών.

Για την Διοίκηση της ΠΕΜΕΝ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΣΑΒΒΑΣ ΤΣΙΜΠΟΓΛΟΥ

