ΠΕΜΕΝ                                                                          ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ
23 Απρίλη 2009

ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ

Τα ναυτεργατικά σωματεία ΠΕΜΕΝ – ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, με ομόφωνες αποφάσεις των Διοικητικών Συμβουλίων και Γενικών Συνελεύσεων τους, καλούν τους ναυτεργάτες όλων των ειδικοτήτων να συμμετέχουν την 1η Μάη στην 24ωρη απεργία στο λιμάνι του Πειραιά.

Σε σημερινή συνεδρίαση της, για άλλη μια φορά η υποταγμένη πλειοψηφία της ΠΝΟ, δεμένη στο άρμα της πολιτικής της ανταγωνιστικότητας του κεφαλαίου και του «κοινωνικού εταιρισμού», με απόφαση κοροϊδία και αστεία όπως και επικίνδυνα επιχειρήματα επιβεβαιώνουν ότι αποτελούν την πέμπτη φάλαγγα, που δρα σε βάρος των δικαιωμάτων των ναυτεργατών για να υπηρετούν τα συμφέροντα των εφοπλιστών του κεφαλαίου, των πολιτικών εκπροσώπων τους.
Τα σωματεία μας, οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ, τιμάμε τις θυσίες και τους αγώνες της εργατικής τάξης, των εργαζομένων, μαζικά – δυναμικά συμμετέχουμε την 1η Μάη και περιφρουρούμε στους καταπέλτες των πλοίων την 24ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ μας, κόντρα στην αντιλαϊκή – αντιναυτεργατική πολιτική, διεκδικούμε αιτήματα με βάση τις ανάγκες της εργατικής – λαϊκής οικογένειας.

ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΕΣ ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ 24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ 
ΤΗΝ 1η ΜΑΗ ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ΤΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ
ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΟΥ ΠΑΜΕ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΑΗ ΣΤΙΣ 10.30 ΤΟ ΠΡΩΪ

ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν. «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ»
