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Στη σημερινή συνεδρίαση της, η Εκτελεστική Επιτροπή της ΠΝΟ αποφάσισε να πραγματοποιήσει την ΤΕΤΑΡΤΗ 3 ΑΠΡΙΛΗ 2013, 24ωρη Πανελλαδική προειδοποιητική Απεργία σε όλες τις κατηγορίες πλοίων.


Η απεργιακή μάχη πρέπει να γίνει υπόθεση των ναυτεργατών, των εργαζομένων, των συνταξιούχων, των σπουδαστών, επιβάλλεται η καλή οργανωτική προετοιμασία μέσα και έξω από τα πλοία σε κάθε εργασιακό χώρο, στις ναυτικές σχολές, να βγουν αποφάσεις συμμετοχής στο απεργιακό αγώνα από Εργατικά Κέντρα, Ομοσπονδίες, σωματεία, φορείς.


Να αναπτυχθούν πολύμορφες αγωνιστικές πρωτοβουλίες, να αναδειχθεί ολόπλευρα η αντιλαϊκή πολιτική της κυβέρνησης, της Ευρωπαϊκής Ένωσης, του ΔΝΤ που εντάσσεται και το νομοσχέδιο για την «Ανασυγκρότηση του ΥΝΑ».


Η κυβέρνηση Ν.Δ.-ΠΑΣΟΚ- ΔΗΜΑΡ στο νομοσχέδιο προωθεί την κατάργηση των ΣΣΕ, την άρση του Καμποτάζ στην επιβατηγό ναυτιλία, ανατρέπονται οι οργανικές συνθέσεις των πλοίων. Καταργείται το 10μηνο και 7μηνο δρομολόγησης συμβατικών και ταχύπλοων πλοίων, αποσαρθρώνεται το ακτοπλοϊκό δίκτυο, ξεπουλάνε το σύνολο των  λιμενικών εγκαταστάσεων και υποδομών μέσω του ΤΑΙΠΕΔ, ιδιωτικοποιούν την Δημόσια Ναυτική Εκπαίδευση.


Αυτές οι εξελίξεις διευρύνουν την «μαύρη» - ανασφάλιστη εργασία, κατακρεουργούν τις ελάχιστες θέσεις εργασίας για ναυτεργάτες με συνδικαλιστική οργάνωση, Συλλογική Σύμβαση Εργασίας, κοινωνικοασφαλιστική προστασία, τορπιλίζουν την ήδη επιβαρυμένη οικονομική κατάσταση του ΝΑΤ σε βάρος των δικαιωμάτων της ναυτεργατικής οικογένειας.


Οι ναυτεργάτες έδωσαν μία πρώτη απάντηση με τον 7ημερο απεργιακό τους αγώνα από τις 31 Γενάρη έως 6 Φλεβάρη και στην πανεργατική απεργία στις 20 Φλεβάρη, διεκδικώντας:

· Υπογραφή και ανανέωση της ΕΓΣΣΕ και των κλαδικών ΣΣΕ για όλους τους εργαζόμενους που να ανταποκρίνονται στις σύγχρονες και πραγματικές ανάγκες. Να καταβληθούν τα δεδουλευμένα στους για μήνες απλήρωτους ναυτεργάτες.

· Να αποσυρθεί το νομοσχέδιο έκτρωμα για την «Ανασυγκρότηση του ΥΝΑ και άλλες διατάξεις».

Καλούμε τους ναυτεργάτες, τους εργαζόμενους, τους συνταξιούχους, τους σπουδαστές, να συμμετέχουν στην οργανωτική προετοιμασία της απεργίας και στη σύσκεψη την ΔΕΥΤΕΡΑ 1 ΑΠΡΙΛΗ 2013 στις 10.30 το πρωί στα γραφεία της ΠΕΜΕΝ.   
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