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Συνεχίζεται η ενορχηστρωμένη επίθεση εφοπλιστών – κυβέρνησης – μερίδα  ΜΜΕ σε βάρος των δικαιωμάτων και των αγώνων των ναυτεργατών.


Την ίδια στιγμή που η κυβέρνηση έδινε στη δημοσιότητα σχέδιο νόμου που εντάσσει από 1/04/2012 το ΝΑΤ και τα κεφάλαια του (ΚΑΑΝ-ΚΕΑΝ-ΤΠΑΕΝ-ΤΠΚΠΕΝ-ΕΣΤΙΑ ΝΑΥΤΙΚΩΝ-ΕΛΟΕΝ) στο Υπουργείο Εργασίας, προωθεί την πλήρη άρση του Cabotage σε κρουαζιέρα και στην ακτοπλοια, περικόβει 72% από το εφ’άπαξ των ΤΠΑΕΝ-ΤΠΚΠΕΝ, ταυτόχρονα η εφημερίδα «ΕΘΝΟΣ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ» (25/03/2012) του μεγαλοεργολάβου Μπόμπολα με δημοσίευμα που φέρει τον τίτλο «Έριξαν άγκυρα στα ….. κόμματα» συκοφαντεί με αντικομμουνιστικό παραλήρημα σε βάρος του πρόεδρου της ΠΕΜΕΝ Σάββα Τσιμπόγλου «του προσάπτουν δογματισμό και χορηγίες» και του μέχρι πρότινος προέδρου του ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ Γ. Μανουσογιαννάκη.


Οι λασπολόγοι – συκοφάντες γνωρίζουν πολύ καλά ότι κατά απαίτηση των εφοπλιστών, το ΠΑΣΟΚ και η Ν.Δ. για 38 χρόνια διατηρούν τον αντεργατικό νόμο 330/1976 παραχαράσσοντας την θέληση των ναυτεργατών, με την πλειοψηφία της ΠΝΟ να αρνείται οποιαδήποτε αλλαγή στην δομή και τη λειτουργία της.


Τα σωματεία ΠΕΜΕΝ – ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ – ΠΕΕΜΑΓΕΝ  έχουν αντιταχθεί και έχουν καταγγείλει τις εγκριτικές πράξεις νηολόγησης (όρος 8 του ν.2687/53) που αφάνισαν χιλιάδες θέσεις εργασίας από την ποντοπόρο ναυτιλία για ναυτεργάτες με συγκροτημένα δικαιώματα, έχουν καταγγείλει την χρηματοδότηση των Ελευθέρων Συνδικάτων, της Διεθνούς Ομοσπονδίας Μεταφορών (ΔΟΜ/ITF), της Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας Μεταφορών (ΕΟΜ/ETF) και της ΠΝΟ για την έκδοση «μπλε κάρτας» έναντι παχυλής αμοιβής για την εκμετάλλευση των ναυτεργατών των τρίτων χωρών στα πλοία.
 Η καθολική συμμετοχή των ναυτεργατών και η επιτυχία της πρόσφατης πανελλαδικής 48ωρης απεργίας - παρά την αναστολή της από τους εγκάθετους εργοδοτικούς – κυβερνητικούς συνδικαλιστές της ΠΝΟ - αποτέλεσε ήττα για τους εφοπλιστές, ισχυρό χτύπημα της αντιλαϊκής πολιτικής της κυβέρνησης ΠΑΣΟΚ – ΝΔ, της τρόικας, των προθύμων του ΛΑΟΣ, της Μπακογιάννη και των άλλων κομμάτων του κεφαλαίου. 


 Τα ναυτεργατικά σωματεία ΠΕΜΕΝ – ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ – ΠΕΕΜΑΓΕΝ και οι ναυτεργάτες σε αντίθεση με την πλειοψηφία της ΠΝΟ που ανέστειλε τον απεργιακό αγώνα, συνεχίζουμε, προετοιμάζουμε, οργανώνουμε με μεγαλύτερη αποφασιστικότητα νέους πολύμορφους και απεργιακούς αγώνες.

Καλούμε όλους τους ναυτεργάτες σε σύσκεψη την 
ΠΕΜΠΤΗ 29 ΜΑΡΤΗ 2012, στις 10.30 το πρωί 
στα γραφεία της ΠΕΜΕΝ.
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