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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Στη σημερινή συνάντηση μεταξύ Υπουργού Ναυτιλίας και της Εκτελεστικής Επιτροπής της ΠΝΟ, ο Υπουργός υπογράμμισε ότι ο διάλογος δεν είναι παραγωγικός με αυτό τον αριθμό αντιπροσώπευσης της Εκτελεστικής Επιτροπής (15 μέλη), από την εμπειρία του σε ένα τραπέζι μπορεί να γίνει παραγωγικός διάλογος μόνο όταν είναι μέχρι 7 άτομα, βεβαίως υπογράμμισε δεν είναι δικό μας θέμα αλλά του συνδικαλιστικού κινήματος.


Συνέχισε λέγοντας ότι είναι ανάγκη να συγκροτηθούν ολιγομελείς ομάδες κατά τομείς εργασίας εμπειρογνωμόνων για να συνεχιστεί ο διάλογος ενώ δεν παρέλειψε να υπογραμμίσει ότι είναι αρνητική η κατάσταση στην οικονομία της χώρας αλλά και στην ακτοπλοΐα ιδιαίτερα.


Τα ναυτεργατικά σωματεία  ΠΕΜΕΝ – ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ – ΠΕΕΜΑΓΕΝ, σημείωσαν ότι είναι αρνητική η κατάσταση στην οικονομία και στην ναυτιλία για τους ναυτεργάτες, τους εργαζόμενους, ως αποτέλεσμα της πολιτικής της ανταγωνιστικότητας και κερδοφορίας του κεφαλαίου. Και επιδεινώνεται με την απόφαση της Ευρωπαϊκής Ένωσης για μποϋκοτάζ πετρελαίου στο Ιράν από την 1η Ιούλη.


Επισημάναμε ότι εχθρός δεν είναι όπως παρουσιάζεται από τους εκπροσώπους του κεφαλαίου, οι ναυτεργάτες, το συνδικαλιστικό κίνημα που αντιστέκονται για να ανακόψουν αυτή την πολιτική σε βάρος τους, εχθρός είναι η αντιλαϊκή πολιτική που βυθίζει την οικονομία, τους εργαζόμενους σε ανεξέλεγκτη χρεοκοπία.

Απαιτήσαμε την άρση της πολιτικής επιστράτευσης, να σταματήσει η προπαγάνδα που αναπτύσσεται στους τουρίστες μέσα στα κρουαζιερόπλοια που πιάνουν στα λιμάνια της χώρας μας ότι: «Οι Έλληνες κλέβουν, να αφήνετε τις πιστωτικές σας κάρτες για ασφάλεια στο πλοίο» (από τηλεοπτικό ρεπορτάζ ΝΕΤ και ALPHA). Έχουν υποχρέωση τα Υπουργεία Ναυτιλίας και Τουρισμού να παρέμβουν.


Υπογραμμίσαμε ότι έχουν στρώσει τον δρόμο της φαιάς προπαγάνδας, του «κοινωνικού αυτοματισμού» και της προσβολής του συνόλου των δικαιωμάτων μας και ιδιαίτερα τα στελέχη που συνδέονται με τους tour – operators, όπως η Υπουργός Τουρισμού κα Κεφαλογιάννη.


Τεκμηριωμένα απαντήσαμε ότι η άρση του Cabotage  που έχει επιβληθεί στα κρουαζιερόπλοια και θέλουν να την διευρύνουν στην ακτοπλοΐα και στις άλλες κατηγορίες πλοίων, όχι μόνο δεν προάγει τα συμφέροντα των ναυτεργατών, των εργαζομένων, των συνταξιούχων, της χώρας μας, αλλά τα προσβάλλει στο σύνολο τους. 

Η άρση του Cabotage καταργεί τις Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας, την Κοινωνική Ασφάλιση, υπονομεύει και διαλύει το ΝΑΤ, την ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, διογκώνει τα δημόσια ελλείμματα.  Η ναυτιλία και οι παράπλευρες δραστηριότητες της, ένας κλάδος στρατηγικής σημασίας με αυξημένο ειδικό βάρος, μετατρέπουν το καθεστώς εργασίας στα πλοία σε συνθήκες «σύγχρονης γαλέρας» και στους παράπλευρους χώρους που αναπτύσσεται δραστηριότητα σε σύγχρονες «μπανανίες». 


Καλούμε τους ναυτεργάτες, τους εργαζόμενους, τους συνταξιούχους, τους σπουδαστές, να οργανώσουν την πάλη τους ενάντια στην πολιτική της ανταγωνιστικότητας και της κερδοφορίας του κεφαλαίου σε στεριά και θάλασσα, να πάρουν την τύχη στα χέρια τους, να αναπτύξουν αγώνες, να αντιμετωπίσουν και να ανατρέψουν αυτή την αντιλαϊκή πολιτική.


Συμμετέχουμε στην σύσκεψη των ΠΑΜΕ – ΠΑΣΕΒΕ – ΠΑΣΥ – ΟΓΕ – ΜΑΣ την Δευτέρα 2 Ιούλη 2012 στο Ξενοδοχείο NOVOTEL  στις 6.30 το απόγευμα για να συζητήσουμε την οργάνωση της εργατικής, λαϊκής παρέμβασης, τις μορφές πάλης για την μεγάλη φοροληστεία που έχει επιβληθεί, για τις εξελίξεις στην υγεία και ιδιαίτερα για την εξασφάλιση φαρμάκων.

ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν. «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ»

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΜΑΓΕΙΡΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ
