ΠΕΜΕΝ                                                                              ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ

Πειραιάς 29 Ιούλη 2008 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η γενικευμένη αγανάκτηση των ναυτεργατών και των εργαζομένων μετά το νέο εργοδοτικό έγκλημα στην Ναυπηγοεπισκευαστική Ζώνη Περάματος με τους 8 νεκρούς, τα αλλεπάλληλα ναυτικά ατυχήματα, τις εξοντωτικές συνθήκες εργασίας, αλλά και την ωμή και απροκάλυπτη βία του ΥΕΝ, από τις δυνάμεις καταστολής, προς τα συνδικάτα και τους εργαζόμενους της Ναυπηγοεπισκευαστικής Ζώνης, υπογραμμίζουν την ανάγκη ανάπτυξης και διεύρυνσης των απεργιακών αγώνων.

Αυτήν την ανάγκη μετέφεραν οι διοικήσεις των σωματείων ΠΕΜΕΝ και ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, οι ταξικές δυνάμεις στο ναυτεργατικό κίνημα, στην Εκτελεστική Επιτροπή της ΠΝΟ που πραγματοποιήθηκε σήμερα στις 29 Ιούλη 2008.

Οι δυνάμεις του κυβερνητικού – εργοδοτικού συνδικαλισμού ξαναχτύπησαν και με πλειοψηφία 9 (εννέα) κατά της απεργίας, που έχει κηρύξει το ΕΚΠ και 5 (πέντε) υπέρ αποφάσισαν να μην συμμετέχουν στην 24ωρη απεργία.

Τους παραδίδουμε στην κρίση των ναυτεργατών και όλων των εργαζομένων και υπογραμμίζουμε ότι το κεφάλαιο και οι εκπρόσωποί του είναι αδίστακτοι και επικίνδυνοι. 

Υπογραμμίζουμε την ανάγκη να συσπειρωθούν, να οργανωθούν και να αγωνιστούν οι ναυτεργάτες και όλοι οι εργαζόμενοι, για την υπεράσπιση της ζωής τους και των δικαιωμάτων τους, αλλάζοντας τους συσχετισμούς δύναμης, στο συνδικαλιστικό κίνημα και στην πολιτική ζωή.

ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ (Π.Ε.Μ.Ε.Ν.)

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ

 ΜΗΧΑΝΗΣ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ»

