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Τα γεγονότα του υπερήλικου Ε/Γ-Ο/Γ «ΘΕΟΦΙΛΟΣ» έρχονται με τραγικό τρόπο να επιβεβαιώσουν τις επανειλημμένες καταγγελίες των σωματείων μας για τις συνθήκες κάτω από τις οποίες εργάζονται οι ναυτεργάτες και τους κινδύνους για την ασφάλεια της ανθρώπινης ζωής στη θάλασσα.


Επιβεβαιώνουν ότι οι εφοπλιστές μπροστά στο κέρδος δεν υπολογίζουν τίποτα. Βάζουν σε κίνδυνο την ζωή των επιβατών και των ναυτεργατών.


Για να εξοικονομήσουν καύσιμα και να έχουν μεγαλύτερο κέρδος ή για όποια άλλη σκοπιμότητα, τα πλοία να ακολουθούν επικίνδυνες πορείες, έχοντας έτοιμα τα εξιλαστήρια θύματα της επικίνδυνης πολιτικής τους. Τους ναυτεργάτες να εργάζονται εξαντλητικά και επικίνδυνα ωράρια, και την ίδια στιγμή να μειώνονται οι οργανικές συνθέσεις των πλοίων.


Επιβεβαιώνουν ότι η πολιτική των κυβερνήσεων της Νέας Δημοκρατίας και του ΠΑΣΟΚ που απελευθερώνει τις Ακτοπλοϊκές συγκοινωνίες και υπηρετεί τα κέρδη των εφοπλιστών είναι επικίνδυνη για τους επιβάτες τους ναυτεργάτες.


Είναι η ίδια πολιτική που αποθρασύνει τους εφοπλιστές που με την συνδρομή ακόμα και κουμποροφόρων τρομοκρατούν τους ναυτεργάτες.


Η καταγγελία των σωματείων μας το πρωί του Σαββάτου 28 Ιουνίου 2008, (ώρες πριν την πρόσκρουση του Ε/Γ-Ο/Γ «ΘΕΟΦΙΛΟΣ») για τα γεγονότα που έγιναν στα δικαστήρια του Πειραιά το απόγευμα της Παρασκευής 27/06/2008 και στην συνέχεια αργά το βράδυ στο λιμάνι του Λαυρίου στο Ε/Γ-Ο/Γ «ΠΑΝΑΓΙΑ ΤΗΝΟΥ», της C-LINK FERRIES (θυγατρικής της NEL LINES) και την δράση των κουμπουροφόρων της εταιρείας δείχνει κάτω από ποιο καθεστώς εργάζονται οι ναυτεργάτες και τις συνθήκες που μεταφέρονται χιλιάδες επιβάτες.


Σοβαρά ζητήματα, που πρέπει να απαντηθούν υπάρχουν και για τα αίτια που οδήγησαν στην πρόσκρουση, αλλά και για την ευθύνη της ναυτιλιακής εταιρείας και του ΥΕΝ στην μεγάλη καθυστέρηση για την διάσωση των επιβατών.


Το ευτυχές γεγονός ότι δεν είχαμε τελικά θύματα, κύρια χάρη στην ψυχραιμία του πληρώματος δεν πρέπει να οδηγήσει σε εφησυχασμό.


Με το ίδιο ή παρόμοιο καθεστώς δραστηριοποιούνται τα ακτοπλοϊκά πλοία, πολλά εκ των οποίων είναι υπερήλικα και υποσυντήρητα.


Φρένο σ’αυτή την επικίνδυνη κατάσταση μπορεί να βάλει η συντονισμένη πάλη των ναυτεργατών και όλων των εργαζομένων διεκδικώντας την προστασία της ανθρώπινης ζωής στη θάλασσα, Ακτοπλοϊκές συγκοινωνίες που θα υπηρετούν τους εργαζόμενους και θα προστατεύουν τους ναυτεργάτες.
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