Προς
· Υπουργό Προστασίας του Πολίτη κ.Χρυσοχοϊδη
· Γενικό Γραμματέα Υ.Π.τΠ. κ.Χριστόπουλο
· Υ.Π.τΠ./Διεύθυνση Εκπαίδευσης Ναυτικών

· Διοίκηση και Διεύθυνση ΚΕΣΕΝ/ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

· Διοικήσεις και Διευθύνσεις ΑΕΝ

· ΜΜΕ
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ
Η έναρξη της νέας εκπαιδευτικής χρονιάς σε ΚΕΣΕΝ – ΑΕΝ καθιστά αδύνατη τη λειτουργία τους λόγω έλλειψης  από εκπαιδευτικό προσωπικό .

Χαρακτηριστική είναι η κατάσταση του ΚΕΣΕΝ/Μηχανικών το οποίο είχε έναρξη μαθημάτων στις 3 Σεπτέμβρη 2010 και σε ανακοίνωση του αναγράφει: «Η έναρξη των κύκλων σπουδών για Α’ και Β’ Μηχανικούς αναβάλλεται προσωρινά. Οι ενδιαφερόμενοι για την παρακολούθηση των μαθημάτων παρακαλούνται να επικοινωνήσουν τηλεφωνικά με τη γραμματεία του ΚΕΣΕΝ/Μηχανικών μετά την 09/09/2010».
Παρόμοια κατάσταση επικρατεί και στις ΑΕΝ που οι ελλείψεις επιβάλλουν επιπλέον δυσκολίες ακόμα και στην εξεταστική περίοδο αφού δεν υπάρχουν καθηγητές σε αρκετά μαθήματα ώστε να πραγματοποιηθούν οι εξετάσεις.

Αποτέλεσμα αυτής της κατάστασης είναι τα πρόσθετα οικονομικά βάρη στις πλάτες των σπουδαστών, των ναυτεργατών και των οικογενειών τους με επιμήκυνση του χρόνου σπουδών, με επιπλέον νοίκια, φροντιστήρια αλλά και χαμένα μεροκάματα.

Η κατάσταση που ερχόμαστε αντιμέτωποι στη Ναυτική Εκπαίδευση και Μετεκπαίδευση αποτέλεσμα της απαξίωσης και της γενικότερης αντιλαϊκής πολιτικής του κεφαλαίου, της κυβέρνησης και των κομμάτων που την υπηρετούν ΝΔ, ΣΥΝ, ΛΑΟΣ, που χτυπάνε τον ναυτεργάτη, τον εργαζόμενο σε όλες τις πλευρές της ζωής του. 
Δίνει απάντηση στα φερέφωνα του κεφαλαίου και τις δυνάμεις του κυβερνητικού – εργοδοτικού συνδικαλισμού που λένε ότι τα μέτρα, το μνημόνιο (3845/2010), ο αντιασφαλιστικός ν.3863/2010 «δεν μας πιάνουν», η ίδια η ζωή καθημερινά τους διαψεύδει. 
Απαιτούμε την άμεση πρόσληψη καθηγητών με σταθερή μόνιμη σχέση εργασίας και αξιοκρατικά κριτήρια, μετεκπαίδευση τους με βάση τις σύγχρονες ανάγκες. 

Καλούμε τους σπουδαστές, τους ναυτεργάτες οργανωμένα, συλλογικά, με τις ταξικές δυνάμεις ΠΕΜΕΝ – ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ – ΠΑΜΕ να αγωνιστούμε ενάντια στην αντιλαϊκή πολιτική, να διεκδικήσουμε αιτήματα με βάση τις σύγχρονες και πραγματικές μας ανάγκες.

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ  
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ 
Πειραιάς 3 Σεπτέμβρη 2010

