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ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ

Με αφορμή το σημερινό γεγονός της πρόσκρουσης του Ε/Γ-Ο/Γ «SUPERFERRY II» της ναυτιλιακής εταιρείας BLUE STAR FERRIES στο λιμάνι της Τήνου, αναδεικνύονται για άλλη μια φορά  οι σοβαροί κίνδυνοι που εγκυμονούν για την ασφάλεια των επιβαινόντων και του πλοίου από την εντατικοποίηση της εργασίας, τα εξαντλητικά δρομολόγια και τις  επικίνδυνες λιμενικές εγκαταστάσεις. 

Ο καθορισμός των δρομολογίων και ο χρόνος λειτουργίας των πλοίων είναι στις ορέξεις των εφοπλιστών. Την θερινή περίοδο με αυξημένη την επιβατική κίνηση, τους ναυτεργάτες να εργάζονται 16 και 18 ώρες την μέρα παραβιάζοντας και την Δ.Σ 180, οι εφοπλιστές αποκομίζουν το μέγιστο δυνατό κέρδος.

Η συντριπτική πλειοψηφία των λιμανιών του νησιωτικού συμπλέγματος , μόνο λιμάνια δεν χαρακτηρίζονται από τις επικίνδυνες υποδομές που διαθέτουν, καθιστούν ένα σκηνικό ανασφαλές για επιβάτες, ναυτεργάτες και πλοία. 

Επιβεβαιώνεται ότι η  πολιτική που εφαρμόζουν οι μέχρι σήμερα  κυβερνήσεις και στηρίζει τους εφοπλιστές και τα κέρδη τους , είναι επικίνδυνη για την ασφάλεια της ανθρώπινης ζωής, των πλοίων και του περιβάλλοντος.    
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