ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΝΕΡΓΩΝ ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΩΝ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ


Σήμερα 23 Δεκέμβρη 2009 πραγματοποιήθηκε σύσκεψη της Επιτροπής Ανέργων Ναυτεργατών, έγινε εκτίμηση της μεγαλειώδους απεργίας των σωματείων ΠΕΜΕΝ – ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, των δυνάμεων του ΠΑΜΕ, στις 17 Δεκέμβρη. Οι άνεργοι ναυτεργάτες συμμετείχαν ενεργά στην περιφρούρηση της απεργίας στο λιμάνι του Πειραιά. Κόντρα στις λυσσαλέα επίθεση, τους εκβιασμούς και τις ανοικτές απειλές από τους εφοπλιστές μέσα στα καράβια και την απεργοσπαστική τακτική της πλειοψηφίας της ΠΝΟ που υπηρετεί με ευλάβεια τα συμφέροντα των εφοπλιστών. 


Αποφασίστηκαν πολύμορφες κινητοποιήσεις κατά την διάρκεια των γιορτών.


Έγινε παρέμβαση στην ΠΝΟ και στη συνέχεια στον Οίκο Ναύτη.


Οι άνεργοι ήρθαν αντιμέτωποι με τον απροκάλυπτο εμπαιγμό του επί σειρά ετών προέδρου του Οίκου Ναύτη, Θανάση Βαρίνου και πρώην Γραμματέα της ΠΕΠΕΝ και βουλευτή της Νέας Δημοκρατίας, ο οποίος ισχυρίστηκε ότι «δεν υπάρχει κανένα πρόβλημα στον Οίκο Ναύτη και κανένα έλλειμμα» και «έχουμε στην άκρη διαθέσιμα χρήματα». 


Επίσης ισχυρίστηκε «δεν έχουν διατεθεί γιατί δεν μου το επιτρέπει ο νόμος». Για να διασκεδάσει τις εντυπώσεις είπε ότι «είναι δίκαιο να παίρνουν επίδομα όλοι οι άνεργοι».


Ενώ κορυφώνοντας την κοροϊδία κάλεσε τους άνεργους να τον κάνουν υπουργό.


Την ίδια ώρα η συντριπτική πλειοψηφία των χιλιάδων ανέργων ναυτεργατών εξαιρούνται από όλα τα επιδόματα ακόμα και από το εξευτελιστικό επίδομα ντροπής της «Κοινωνικής Αλληλεγγύης» το οποίο δικαιούνται μόνο 231 ναυτεργάτες. Ντροπή τους!!!!

Αδιαφορούν πλήρως που η πλειοψηφία των ανέργων δεν παίρνει ούτε ένα ΕΥΡΩ, δεν έχουν ούτε ιατροφαρμακευτική κάλυψη.


Για μας δεν υπάρχει άλλος δρόμος από το να συσπειρώσουμε ακόμα περισσότερες δυνάμεις για να γιορτάσουμε την Πρωτοχρονιά των ανέργων, με παράσταση διαμαρτυρίας, την ΤΕΤΑΡΤΗ 30 Δεκέμβρη 8.30 π.μ. έξω από τον Οίκο Ναύτη.
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