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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ


Πραγματοποιήθηκε σήμερα σύσκεψη της Επιτροπής Ανέργων Ναυτεργατών αναδεικνύοντας την διαρκή ολομέτωπη επίθεση του εφοπλιστικού κεφαλαίου και των δυνάμεων του σε βάρος των δικαιωμάτων μας και στην κατεύθυνση της ανάγκης για κλιμάκωση του απεργιακού αγώνα, με παρακαταθήκη την καθολική επιτυχία της απεργίας στις 17 Δεκέμβρη 2009. 

Αυτή η αντιλαϊκή πολιτική στέλνει χιλιάδες ναυτεργάτες στην ανεργία, εγκαταλείπονται απλήρωτοι ναυτεργάτες, αποβάλλονται ναυτεργάτες με συγκροτημένα δικαιώματα, διαλύεται η κοινωνική ασφάλιση και η προστασία.


Μετά τη σύσκεψη πραγματοποιήθηκε παρέμβαση στην Πανελλήνια Ναυτική Ομοσπονδία όπου ήταν σε εξέλιξη συζήτηση της Εκτελεστικής Επιτροπής της ΠΝΟ με την Ένωση Ακτοπλόων Εφοπλιστών για τις Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας του 2010.

Καταγγείλαμε τις θέσεις της Ένωσης Ακτοπλόων Εφοπλιστών που επιβάλλουν στις κατευθύνσεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης και του Ευρωπαϊκού Κανονισμού 3577/92 την αποβολή των ναυτεργατών με συγκροτημένα δικαιώματα και την αντικατάσταση τους με χαμηλόμισθους ανασφάλιστους χωρίς συνδικαλιστική εκπροσώπηση ναυτεργάτες.

Καταγγείλαμε την πλειοψηφία της ΠΝΟ για την υπονομευτική στάση της στο σύνολο των προβλημάτων των ναυτεργατών, τους προειδοποιήσαμε ότι τα ψέματα τελείωσαν, οι ναυτεργάτες δεν θα δεχθούν εργασία χωρίς δικαιώματα, ανεργία χωρίς προστασία, μαζί με το ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα θα συνεχίσουμε τις πολύμορφες αγωνιστικές κινητοποιήσεις .


Καλούμε τους ναυτεργάτες όλων των ειδικοτήτων, σπουδαστές, συνταξιούχους σε οργάνωση – συσπείρωση δυνάμεων μέσα και έξω από τα πλοία, συγκρότηση Επιτροπών Αγώνα για να κλιμακώσουμε την δράση μας με απεργιακούς αγώνες ενάντια στην πολιτική του κεφαλαίου και των εκπροσώπων του, για το δικαίωμα στην εργασία με συγκροτημένα δικαιώματα, κοινωνική ασφάλιση και προστασία με βάση τις σύγχρονες ανάγκες μας.
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