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ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΗΣ
Συνάδελφοι,
Ο απολογισμός και ο προγραμματισμός της δράσης στα πλαίσια της Α’ Γενικής Συνέλευσης της ΠΕΜΕΝ το 2019, πραγματοποιείται σε συνθήκες  προεκλογικής περιόδου για την Τοπική - Περιφερειακή διοίκηση, την Ευρωβουλή και τις Βουλευτικές όποτε καθοριστούν.

Οι ναυτεργάτες, οι εργαζόμενοι, συνολικά η εργατική λαϊκή οικογένεια πρέπει να γυρίσει την πλάτη  στις ψευτοαντιπαραθέσεις που για άλλη μια φορά στήνονται  από τις αστικές πολιτικές δυνάμεις του κεφαλαίου για να καλλιεργήσουν συγχίσεις και αυταπάτες για το «λιγότερο κακό».

Έχουμε πλούσια εμπειρία ιδιαίτερα την περίοδο της καπιταλιστικής κρίσης, με την επιβολή των 3 μνημονίων από Ε.Ε, ΔΝΤ, ΕΚΤ και υλοποιούν απαρέγκλιτα οι μέχρι σήμερα κυβερνήσεις ΠΑΣΟΚ, ΝΔ, με συνεργάτες το ΛΑΟΣ, ΔΗΜΑΡ, την κυβέρνηση τεχνοκρατών με πρωθυπουργό τον Παπαδήμα και τη κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ/ΑΝΕΛ.
Με στοιχεία της Eurostat το κρατικό χρέος έχει απογειωθεί στο 176% του ΑΕΠ, ενώ το 2009 πριν τα μνημόνια ήταν στο 127,1%, την ίδια περίοδο οι περικοπές σε μισθούς και συντάξεις είναι πάνω από 50%, επιβεβαιώνοντας ότι δεν υπάρχει μείγμα πολιτικής μέσα στα πλαίσια του καπιταλιστικού τρόπου παραγωγής, που να μην αυξάνει το βαθμό εκμετάλλευσης της εργατικής τάξης, σχετικά και απόλυτα. 

Αυτή η αντιλαϊκή πολιτική θα συνεχιστεί με την εφαρμογή των πάνω από 700 μνημονιακών νόμων, η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ με το αφήγημα της μεταμνημονιακής περιόδου, στήνει το κάλπικο δίπολο πρόοδος – συντήρηση, δίνει ψίχουλα όπως με την αύξηση του κατώτερου μισθού, τη στιγμή  που σε συνέχεια των προηγούμενων κυβερνήσεων έχει ματώσει η εργατική τάξη, οι εργαζόμενοι, από περικοπές μισθών, συντάξεων, από φόρους κά. 
Η «δίκαιη ανάπτυξη» που επικαλείται η κυβέρνηση δεν μπορεί να υπάρξει σε ένα εκμεταλλευτικό σύστημα, αντίθετα την καπιταλιστική ανάπτυξη θέλει να την οικοδομήσει στα συντρίμμια των εργατικών δικαιωμάτων.

Αυτό που καταγράφεται διεθνώς και στην λυκοσυμμαχία της Ε.Ε, είναι η επιβράδυνση της καπιταλιστικής οικονομίας, η ανισομετρία, οι  «προστατευτισμοί» π.χ ΗΠΑ σε χάλυβα και αλουμίνιο, οι εμπορικοί πόλεμοι,  το «BREXIT», η όξυνση των ανταγωνισμών που μπορεί να οδηγήσει σε νέα κρίση.  
Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ εμπλέκει τη χώρα όλο και πιο βαθιά στους ιμπεριαλιστικούς ανταγωνισμούς και σχεδιασμούς των ΗΠΑ – ΝΑΤΟ – Ε.Ε, τους μακελάρηδες της διάλυσης της Γιουγκοσλαβίας που συμπληρώθηκαν 20 χρόνια από τις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις τους. 

Σε αυτούς τους σχεδιασμούς εντάσσονται τόσο η συμφωνία μεταξύ Ισραήλ (που συνεχίζει να δολοφονεί τον Παλαιστινιακό λαό), Κύπρου και με τη συμμετοχή των ΗΠΑ, για τον ενεργειακό αγωγό «East Med», αλλά και η «συμφωνία των Πρεσπών».

Την «συμφωνία των Πρεσπών» την επέβαλαν οι ιμπεριαλιστικές δυνάμεις των ΗΠΑ, ΝΑΤΟ, Ε.Ε, εξυπηρετεί τα δολοφονικά τους σχέδια στα Βαλκάνια, απέναντι σε άλλα ιμπεριαλιστικά κέντρα, κυρίως της Ρωσίας, ανοίγει τον ασκό του Αιόλου σε νέους μεγάλους κινδύνους για τους λαούς της περιοχής, διατηρεί τον αλυτρωτισμό, για να αποτελεί μια διαρκή «εστία» αποσταθεροποίησης, να δίνει τροφή στον εθνικισμό, τον φασισμό όπως την εγκληματική οργάνωση της Χ.Α και άλλων παρόμοιων συμμοριών. 

Δεν έχουμε τίποτα να χωρίσουμε με την εργατική τάξη άλλων χωρών, αντίθετα μας ενώνει το κοινό συμφέρον της πάλης ενάντια στην καπιταλιστική βαρβαρότητα που προκαλεί τις κρίσεις, τους πολέμους, την μαζική μετανάστευση, την φτώχια, μας ενώνει το κοινό συμφέρον για μια ζωή χωρίς εκμεταλλευτές.

Δεν πρέπει να μείνουμε απαθείς σε αυτές τις εξελίξεις, να εντείνουμε τη δράση ενάντια στα μονοπώλια και τον ιμπεριαλισμό, να καταδικάσουμε την εμπλοκή της χώρας στους αμερικανοΝΑΤΟικούς σχεδιασμούς.  
Η πάλη για την αναπλήρωση των απωλειών, η ικανοποίηση των σύγχρονων λαϊκών αναγκών με αυξήσεις στους μισθούς, στις συντάξεις και τις κοινωνικές παροχές, είναι άρρηκτα συνδεδεμένη με τον αγώνα ενάντια στη συμμετοχή - εμπλοκή της χώρας μας στους ιμπεριαλιστικούς οργανισμούς και τον ιμπεριαλιστικό πόλεμο.

Η επιθετικότητα των εφοπλιστών, της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ θα συνεχιστεί και την επόμενη περίοδο στοχεύοντας στο χτύπημα των ΣΣΕ, την συντριβή της κοινωνικοασφαλιστικής προστασίας.

Είναι χαρακτηριστικές οι πρόσφατες δηλώσεις εφοπλιστών:

Βενιάμης Θ. (Πρόεδρος της ΕΕΕ) «Είναι θεμελιώδους σημασίας το ελληνόκτητο πλοίο να είναι ανταγωνιστικό, για να παραμείνει πρωτοπόρο στη διεθνή αρένα. Το ίδιο ζήτησε και από τους έλληνες αξιωματικούς και τα πληρώματα, τα οποία θα πρέπει να είναι οικονομικά ανταγωνιστικά και άρα ελκυστικά για την αγορά εργασίας».
Τσάκος Π. «Τα πληρώματα από τις Φιλιππίνες αμείβονται με 1400 ευρώ τον μήνα. Ένα ποσό που σήμερα στην Ελλάδα θεωρείται υψηλό, με βάση τον βασικό μισθό στη στεριά, που δεν ξεπερνά τα 650 ευρώ το μήνα».

Η Ένωση Ελλήνων Εφοπλιστών  αρνείται την ανανέωση της ΣΣΕ στα ποντοπόρα πλοία από το 2010, αντίστοιχα δεν ανανεώνονται στα Μεσογειακά και Ακτοπλοϊκά Φ/Γ πλοία, ενώ στις άλλες κατηγορίες δεν εφαρμόζονται ούτε τα ελάχιστα των ΣΣΕ που έχουν συμφωνήσει εφοπλιστές με τον εργοδοτικό – κυβερνητικό συνδικαλισμό της ΠΝΟ. 

Διαρκώς διευρύνεται η ανασφάλιστη εργασία, μειώνονται οι οργανικές συνθέσεις με εντατικοποίηση της δουλειάς, ανεργία, απλήρωτη εργασία, η διαρκή υπονόμευση της ασφάλειας της ανθρώπινης ζωής και του θαλάσσιου περιβάλλοντος.

Αυτό επιβεβαιώθηκε και με την τροπολογία που κατατέθηκε στις 20 Δεκέμβρη σε σχέδιο νόμου  του υπουργείου Μεταναστευτικής Πολιτικής,  δίνει την δυνατότητα σε πλοία που έχουν συμπληρώσει 40 έτη!!! από την ναυπήγηση τους, να παρατείνουν την δρομολόγηση της μεταφοράς καυσίμων χωρίς κανένα χρονικό περιορισμό. Θα συνεχίζουν να ταξιδεύουν πλοία υπερήλικα, υποσυντήρητα, πλωτές βόμβες, όπως το «ΑΓΙΑ ΖΩΝΗ ΙΙ» κά.

Οι εξελίξεις επιβεβαιώνουν την θέση των ταξικών δυνάμεων του ΠΑΜΕ ότι όσο παραμένει η αντιλαϊκή πολιτική του κεφαλαίου και των εκπροσώπων του, η επίθεση σε βάρος του συνόλου των δικαιωμάτων  των ναυτεργατών, των εργαζομένων είναι χωρίς ημερομηνία λήξης.
Αποτελεί επιτακτική ανάγκη η ενίσχυση της οργανωμένης - συλλογικής δράσης, το δυνάμωμα της κοινωνικής συμμαχίας, η ανάπτυξη περισσότερων εστιών αγώνα σε κλάδους και χώρους δουλειάς.

Καμία υποταγή στη μοιρολατρία, στο «λιγότερο κακό», να δυναμώσει η αντιπαράθεση με το κεφάλαιο, την  ΕΕ, την κυβέρνηση, τις αστικές πολιτικές δυνάμεις.

Η αρνητική - εκφυλιστική κατάσταση στο συνδικαλιστικό κίνημα, το όργιο νοθείας με την συμμετοχή της εργοδοσίας στις αρχαιρεσίες σωματείων, επιβεβαιώθηκε στο συνέδριο του ΕΚΠ και στα σχέδια της συνδικαλιστικής μαφίας στην ηγεσία της ΓΣΕΕ (ΠΑΣΚΕ - ΔΑΚΕ - ομάδα Βασιλόπουλου/ΣΥΡΙΖΑ) να στήσει ένα «συνέδριο» - παρωδία στη Καλαμάτα.
Οι εργαζόμενοι, τα συνδικάτα, κάθε τίμιος συνδικαλιστής, είναι ανάγκη να συνειδητοποιήσουν ότι ο εργοδοτικός – κυβερνητικός συνδικαλισμός και ο οπορτουνισμός που αποτελούν την πλειοψηφία στη ΓΣΕΕ, την ΑΔΕΔΥ, την ΠΝΟ, δεν  οργανώνει, δεν παλεύει, δεν μπαίνει μπροστά στην επίθεση του κεφαλαίου και των κυβερνήσεών του, της ΕΕ.

Στήριξε και στηρίζει τους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς και ανταγωνισμούς, το ΝΑΤΟ, την ΕΕ. Ούτε μια κουβέντα δεν είπαν για τους ιμπεριαλιστικούς πολέμους, κρατώντας ίσες αποστάσεις από το θύτη και το θύμα.

Στήριξε και στηρίζει την ανάπτυξη με τους άθλιους μισθούς, μεροκάματα και τις άθλιες εργασιακές σχέσεις. Συνυπέγραψαν τον άθλιο κατώτατο μισθό των 586 ευρώ. Μπήκε εμπόδιο στην προσπάθεια των 530 Εργατικών Κέντρων, Ομοσπονδιών και συνδικάτων που κατέθεσαν σχέδιο νόμου στη Βουλή για τις ΣΣΕ και την επαναφορά τους.

Στήριξε και στηρίζει το χτύπημα της απεργίας και τη λογική ότι οι απεργίες "έφαγαν τα ψωμιά τους" και τώρα οι εργαζόμενοι χρειάζονται διάλογο και συνεννόηση με την εργοδοσία.

Στηρίζει την προσπάθεια χτυπήματος της Κοινωνικής Ασφάλισης και την παράδοσή της ολοκληρωτικά στο μεγάλο ασφαλιστικό κεφάλαιο, μέσω του Εθνικού Επαγγελματικού Ταμείου Ασφάλισης, που συμφώνησαν με τον ΣΕΒ και την κυβέρνηση.

Στήριξε και στηρίζει τη λογική «εργοδότες και εργαζόμενοι μαζί για την καπιταλιστική ανάπτυξη», γράφοντας «στα παλιά τους τα παπούτσια» τα δικαιώματα και τις ανάγκες των εργαζομένων.

Χωρίς την αποφασιστική στάση των σωματείων και συνδικαλιστών που συσπειρώνονται στο ΠΑΜΕ, χωρίς τη μαζική συμμετοχή των εργαζομένων, χωρίς την πάλη που εδώ και καιρό βρίσκεται σε εξέλιξη σε Εργατικά Κέντρα και Ομοσπονδίες κάτω από το σύνθημα «Συνδικάτα εργατών, όχι των εργοδοτών», θα είχε ολοκληρωθεί ένα ακόμα συνέδριο της εργατικής αριστοκρατίας, με νοθεία, παρεμβάσεις της εργοδοσίας, που δεν θα υπηρετούσε τις ανάγκες της εργατικής τάξης, των εργαζομένων.
Συνεχίζουμε τον αγώνα για την πραγματοποίηση συνεδρίου της ΓΣΕΕ χωρίς την συμμετοχή νόθων αντιπροσώπων και εργοδοσίας, συμμετέχουμε στη σημερινή συγκέντρωση στις 6:30 το απόγευμα στο Πεδίον του Άρεως μπροστά στα γραφεία της ΓΣΕΕ, να ακουστεί η φωνή των εργατών, η συνδικαλιστική μαφία της πλειοψηφίας της ΓΣΕΕ δεν νομιμοποιείται να παίρνει αποφάσεις για την δική μας ζωή.

Συνάδελφοι,
Για τον εκδημοκρατισμό στο ναυτεργατικό συνδικαλιστικό κίνημα, η κοινοβουλευτική ομάδα του ΚΚΕ κατέθεσε στη Βουλή την Τρίτη 26 Φλεβάρη, πρόταση νόμου για την αλλαγή του αντεργατικού νομοθετικού πλαισίου.
Η πρωτοβουλία αυτή αναδεικνύεται ακόμα πιο επίκαιρη και επιβεβλημένη σε συνθήκες όπου ο εργοδοτικός και κυβερνητικός συνδικαλισμός χρησιμοποιεί και αξιοποιεί κάθε αθέμιτο μέσο, νόθες διαδικασίες και αντιπροσώπους - «μαϊμού», εκφυλιστικές μεθοδεύσεις, μπράβους και το «συνδικαλιστικό» της Ασφάλειας, προκειμένου να ελέγχει το συνδικαλιστικό κίνημα, για λογαριασμό του κεφαλαίου και των κυβερνήσεών του.

Όπως κατ' επανάληψη έχουμε καταγγείλει με τα ναυτεργατικά σωματεία, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΕΜΑΓΕΝ, οι δυνάμεις που συσπειρώνονται στο ΠΑΜΕ, το σημερινό πλαίσιο θρέφει την αντιδημοκρατική λειτουργία της Πανελλήνιας Ναυτικής Ομοσπονδίας (ΠΝΟ) και των «σωματείων» - σφραγίδων του κλάδου. 

Θρέφει τον εργοδοτικό και κυβερνητικό συνδικαλισμό που συστηματικά καταφεύγει στη νοθεία και τον εκφυλισμό αλλοιώνει τους συσχετισμούς στο εργατικό κίνημα, αξιοποιείται από τους εφοπλιστές, την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ, όπως και τις προηγούμενες κυβερνήσεις ΝΔ και ΠΑΣΟΚ και τα άλλα κόμματα του κεφαλαίου, για την άγρια εκμετάλλευση των ναυτεργατών, με αμύθητα κέρδη για το εφοπλιστικό κεφάλαιο.

Τα ναυτεργατικά σωματεία εξαιρέθηκαν από το πεδίο εφαρμογής του συνδικαλιστικού νόμου 1264/1982, στον οποίο προβλεπόταν η ψήφιση ειδικού νόμου για την προσαρμογή της λειτουργίας τους. Ο ειδικός αυτός νόμος ωστόσο δεν ψηφίστηκε ποτέ. Στα ναυτεργατικά συνδικάτα δεν εφαρμόζεται ούτε ο ν.330/1976, που καταργούσε προηγούμενους βασιλοχουντικούς νόμους, για να διατηρείτε η σημερινή αντιδημοκρατική λειτουργία της ΠΝΟ.

 Δεκαετίες διαιωνίζεται αυτό το καθεστώς που χαρακτηρίζεται από:

• Τη διατήρηση σωματείων - «σφραγίδων».

• Την εφαρμογή πλειοψηφικού συστήματος και όχι της απλής αναλογικής στις αρχαιρεσίες 7 ναυτεργατικών συνδικαλιστικών οργανώσεων (Πλοιάρχων, Μηχανικών ΜΕΚ, Οικονομικών Αξιωματικών, Φροντιστών, Προσωπικού Τροφοδοσίας, Πρακτικών Πλοιάρχων/Κυβερνητών, Ναυτών M/S-Π/Κ) και την εκπροσώπησή τους στην Πανελλήνια Ναυτική Ομοσπονδία (ΠΝΟ). Με αυθαίρετους περιορισμούς στην αντιπροσώπευση των πρωτοβάθμιων σωματείων στη δευτεροβάθμια οργάνωση, την ΠΝΟ (όριο 1/10 κ.ά.). Για παράδειγμα, η ΠΕΜΕΝ, με βάση τους ψηφίσαντες, θα έπρεπε να βγάζει 23 αντιπροσώπους στο Γενικό Συμβούλιο της ΠΝΟ, όμως με βάση το σύστημα που ισχύει, δεν μπορεί να έχει πάνω από 10, δηλαδή χάνει 13 αντιπροσώπους (πάνω από το 50%!).

• Την «εξ οφίτσιου» συγκρότηση της διοίκησης της ΠΝΟ, στη βάση του αναχρονιστικού καταστατικού της, που αποτελείται από τους προέδρους των 13 πρωτοβάθμιων σωματείων και με τον Γ.Γ, χωρίς να εκλέγονται με απλή αναλογική από τα εκλογοαπολογιστικά συνέδρια, δεν ελέγχονται, δεν λογοδοτούν πουθενά.
Μέσα σ' αυτές τις συνθήκες διαμορφώνονται πλαστοί συσχετισμοί δύναμης στην ΠΝΟ και αποστέλλονται νόθοι αντιπρόσωποι στα συνέδρια της ΓΣΕΕ, αναπαράγοντας σε όλα τα επίπεδα του συνδικαλιστικού κινήματος τη νόθευση της θέλησης των εργαζομένων.  

Ενδεικτικό ήταν και το Ετήσιο Γενικό Συμβούλιο της ΠΝΟ στις 18 Δεκέμβρη, συνεχίστηκαν οι εκφυλιστικές διαδικασίες στη βάση του αντιδημοκρατικού καταστατικού.

Οι ταξικές δυνάμεις των σωματείων ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΕΜΑΓΕΝ, του  ναυτεργατικού κινήματος, με παρέμβαση κατέθεσαν υπόμνημα και επανέλαβαν την θέση τους απαιτώντας όλα τα ναυτεργατικά σωματεία πριν την έναρξη του Συμβουλίου να καταθέσουν τα σχετικά έγγραφα νομιμοποίησης των αντιπροσώπων τους. 

Ο εργοδοτικός – κυβερνητικός συνδικαλισμός με επικεφαλή τον Γ.Γ της ΠΝΟ Χαλά Γ., δεν κατέθεσε κανένα έγγραφο για να καλύψει τις βρωμιές του, έφτασε σε σημείο να επικαλεστεί «προσωπικά δεδομένα» όπως η ΠΕΠΕΝ και δεν δίστασαν να έχουν έτοιμη την αναφορά της επιτροπής πληρεξουσίων, που δεν εκλέχτηκε από το νόθο σώμα των αντιπροσώπων. 
Επιβάλλεται να δυναμώσει η δράση μέσα και έξω από τα καράβια, μέσα από την οργανωμένη πάλη των ναυτεργατών όλων των ειδικοτήτων, να γίνουν αλλαγές σε ταξική κατεύθυνση στα σωματεία, στη ΠΝΟ, για την ανασύνταξη του ναυτεργατικού κινήματος.
Συμμετείχαμε στο 14ο συνέδριο του Τμήματος Μεταφορών, Επικοινωνίας και Αλιείας της Παγκόσμιας Συνδικαλιστικής Οργάνωσης (WFTU), που πραγματοποιήθηκε στις 1 και 2 Μάρτη 2019, στην Κωνσταντινούπολη, της Τουρκίας με τη συμμετοχή 80 αντιπροσώπων από περισσότερες από 30 χώρες σε όλο τον κόσμο.
Με ομιλία αναδείξαμε την κατάσταση που επικρατεί στους ναυτεργάτες και την επίθεση που δέχονται στο σύνολο των δικαιωμάτων τους, από την πολιτική των εφοπλιστών, της κυβέρνησης, προτείναμε σχέδιο δράσης στην κατεύθυνση της κλιμάκωσης της πάλης των ναυτεργατών με αγωνιστικές κινητοποιήσεις  και απεργία στα ελληνόκτητα  ποντοπόρα καράβια και σε άλλες σημαίες σε διεθνή κλίμακα για την υπογραφή κλαδικών ΣΣ Εργασίας, δημόσια κοινωνική ασφάλιση, την ικανοποίηση των σύγχρονων αναγκών  μας.

Πραγματοποιήσαμε με επιτυχία τις προγραμματισμένες εκδηλώσεις και περιοδείες στις ΑΕΝ. Στη ναυτική εκπαίδευση τα συσσωρευμένα προβλήματα συνδέονται με τις εξελίξεις που διαμορφώνονται από την αντιλαϊκή πολιτική.

Η μη έγκαιρη πρόσληψη εκπαιδευτικού προσωπικού που η πλειοψηφία του παραμένει ορισμένου χρόνου είχε ως αποτέλεσμα σε ακαδημίες (Ασπροπύργου, Μακεδονίας κά), να παραταθεί ο χρόνος του εξαμήνου για πάνω από 15 μέρες, δημιουργώντας πρόσθετα προβλήματα για τους σπουδαστές όπως η παράταση του εκπαιδευτικού ταξιδίου κά.

Ακόμα και η εξαγγελία για τα ψίχουλα των 600 ευρώ το χρόνο (1,65 ευρώ/μέρα) επίδομα για την σίτιση με προϋποθέσεις και όχι για  όλους τους σπουδαστές, δεν έχει εφαρμοστεί μέχρι σήμερα με αποτέλεσμα να συνεχίζεται η κακή διατροφή τους. Η υποβάθμιση της ναυτικής εκπαίδευση με τις αδιαφανείς διαδικασίες των κονδυλίων του Κεφαλαίου Ναυτικής Εκπαίδευσης έχει να γίνει ισολογισμός από το 2003, στρώνει το έδαφος στην ιδιωτική εκπαίδευση. 

Συνάδελφοι,

Με απόφαση της προηγούμενης Γ.Σ καθορίσαμε το πλαίσιο αιτημάτων μας. Με εφόδιο την πολύτιμη πείρα από την δράση μας το προηγούμενο διάστημα, η Γενική Συνέλευση να εξουσιοδοτήσει το Δ.Σ της ΠΕΜΕΝ να πάρει όλα τα αναγκαία μέτρα, να εκτιμήσει και να αποφασίσει για αγωνιστικές και απεργιακές κινητοποιήσεις, για τις ΣΣΕ, κοινωνική ασφάλιση, ανεργία, απλήρωτη εργασία, φορολογία, στην υπεράσπιση των σύγχρονων αναγκών μας.

Οι δυνάμεις τους ΠΑΜΕ κλείνουν φέτος 20 χρόνια μαχητικής ζωντανής δράσης, έδωσαν νέα ώθηση στην οργάνωση της πάλης Εργατικών Κέντρων, Ομοσπονδιών και σωματείων, με κριτήριο τις ανάγκες της εργατικής τάξης.
Οι ναυτεργάτες γνωρίζουν πολύ καλά μέσα από τους απεργιακούς  αγώνες και κινητοποιήσεις την έμπρακτη ταξική αλληλεγγύη των δυνάμεων του ΠΑΜΕ, που αποτελούν ασπίδα στην υπεράσπιση των δικαιωμάτων τους ενάντια στη πολιτική των εφοπλιστών και των εκπροσώπων τους.

  Για την συμπλήρωση των 20 χρόνων αγωνιστικής δράσης, πραγματοποιείται εκδήλωση και συμμετέχουμε στο κλειστό γήπεδο της Νήαρ Ηστ στην Καισαριανή, την Τετάρτη 3 Απρίλη και ώρα 6.30 μμ. 
Σχεδιάζουμε τις παρεμβάσεις μας για την 1η Μάη, είναι μέρα απεργίας της εργατικής τάξης, των εργαζομένων, τιμάμε τους αγώνες και τις θυσίες τους, που καθόρισαν το 8 ώρες δουλειά, 8 ώρες μόρφωση, 8 ώρες ανάπαυση, επιθεωρούμε τις δυνάμεις μας, καθορίζουμε στόχους με ανάπτυξη της ταξικής πάλης, ενάντια στην πολιτική του κεφαλαίου.
Η ενότητα των ναυτεργατών, των εργαζομένων σφυρηλατείτε καθημερινά στο καμίνι της ταξικής πάλης, με όπλο την πολύτιμη παρακαταθήκη των αγώνων του εργατικού κινήματος και την εκπλήρωση της ιστορικής αποστολής της εργατικής τάξης να γίνει κυρίαρχη του πλούτου που παράγει.
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