ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

24 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ 2014

Συνάδελφοι,

Σύμφωνα με το καταστατικό πραγματοποιούμε την Γενική Συνέλευση για την εκλογή Εφορευτικής Επιτροπή των αρχαιρεσιών της ΠΕΜΕΝ που θα διαρκέσουν 120 μέρες.

Από το 2008 στις 3 Σεπτέμβρη, στην  Γενική Συνέλευση για εκλογή εφορευτικής επιτροπής,  είχαμε προσδιορίσει έγκαιρα την αιτία της κρίσης και τα αποτελέσματά της.

Επισημάναμε ότι είναι κρίση υπερσυσσώρευσης κεφαλαίων, κρίση υπερπαραγωγής, του κεφαλαιοκρατικού τρόπου παραγωγής, δεν είναι μία συνηθισμένη οικονομική κρίση και αυτό προσδιορίζεται από την διάρκεια, την έκταση και την ένταση της.

Τα αποτελέσματα αυτής της πολιτικής της ανταγωνιστικότητας και κερδοφορίας του κεφαλαίου είναι τραγικά για τους ναυτεργάτες, τους εργαζόμενους, συνολικά για την εργατική – λαϊκή οικογένεια.

Με πάνω από 1.500.000 άνεργους, πτώση των μισθών κατά 35%, χτύπημα των ΣΣΕ, καθημερινές μαζικές απολύσεις, οργιάζει η μερική απασχόληση - η μαύρη και ανασφάλιστη εργασία,  η εμπορευματοποίηση της υγείας, της παιδείας, φοροκαταιγίδα, χαράτσια σε βάρος του λαϊκού εισοδήματος.

Η εμπειρία των τελευταίων 6 χρόνων από το ξέσπασμα της καπιταλιστικής κρίσης μας διδάσκει ότι σε περιόδους ανάπτυξης και σε περιόδους κρίσης,  η εξουσία του κεφαλαίου έχει έναν και μόνον αντίπαλο, την εργατική τάξη, τους εργαζόμενους, να αυξάνει τον βαθμό εκμετάλλευσης, να αυξάνει τα κέρδη της.
Οξύνεται και ο ενδοκαπιταλιστικός ανταγωνισμός των ιμπεριαλιστικών δυνάμεων και δεν διστάζουν να μετατρέπουν τους λαούς σε τροφή για τα κανόνια τους. Οι φωτιές του πολέμου έχουν ανάψει στην ευρύτερη περιοχή μας και τις υποδαυλίζουν ΗΠΑ – Ε.Ε – ΝΑΤΟ. Ο ελληνόκτητος στόλος έχει πρωταγωνιστικό ρόλο σε αυτούς τους σχεδιασμούς και λόγω της παγκόσμιας πρωτοκαθεδρίας του. 

Το εφοπλιστικό κεφάλαιο βρίσκεται  στην πρωτοκαθεδρία της παγκόσμιας ναυτιλίας, με επενδύσεις δισεκατομμυρίων ευρώ, σε ναυπηγήσεις και αγορές πλοίων, ενώ αντίθετα καλπάζει η ανεργία στους ναυτεργάτες, που θα επιδεινωθεί το επόμενο διάστημα με την ακινητοποίηση ακτοπλοϊκών πλοίων.

Εφοπλιστές – κυβέρνηση,  πρωτοστατούν για να καταργηθούν οι ΣΣΕ, θέλουν να επιβάλλουν εργασιακές συνθήκες «γκέτο» για όλους τους ναυτεργάτες σε όλες τις κατηγορίες πλοίων, να πληρώνουν ότι θέλουν, να οργιάζει η «μαύρη» ανασφάλιστη εργασία, να διαλύσουν το ΝΑΤ, την ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, τα προνοιακά επιδόματα, την κοινωνικοασφαλιστική προστασία, την δημόσια ναυτική εκπαίδευση.

Αποτελούν πρόκληση για τους ναυτεργάτες, οι πρόσφατες δηλώσεις του Υπουργού Ναυτιλίας στη βουλή,   ότι για την ανεργία «φταίνε οι υψηλοί μισθοί των ναυτεργατών», ενώ παρόμοιες δηλώσεις έχουν γίνει και από βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ και της ΔΗΜΑΡ.
Στη συνάντηση με την Ε.Ε της ΠΝΟ (5-8-2014), υπερασπίστηκε την εφαρμογή των ατομικών συμβάσεων, παραβιάζοντας ακόμα και την Διεθνή Σύμβαση Ναυτικής Εργασίας, ενώ για την κατάσταση που επικρατεί στην κοινωνικοασφαλιστική προστασία δήλωσε «θα σας συμφέρει να το κλείσουμε το ΝΑΤ», προμηνύοντας νέα αντεργατικά χτυπήματα στο σύνολο των εργασιακών δικαιωμάτων και στην κοινωνική ασφάλιση.

 Ενώ αρνείται μέχρι σήμερα να απαντήσει ακόμα και σε παρέμβαση του Δ.Σ του ΝΑΤ, πως θα γίνονται οι κρατήσεις των εισφορών με την εφαρμογή των ατομικών συμβάσεων εργασίας και τι συντάξεις, επιδόματα θα δίνονται.
Η διοίκηση της ΠΕΜΕΝ μαζί  με τα ναυτεργατικά σωματεία ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΕΜΑΓΕΝ, ΠΕΠΡΝ, ΠΕΣ-ΝΑΤ, συντονίζοντας τη δράση μας με το ΠAΜΕ,  έχουμε απευθύνει πλατύ κάλεσμα , σε όλες τις συνδικαλιστικές οργανώσεις εν ενεργεία και συνταξιούχων να συνεχίσουμε τον αγώνα με οργάνωση – συσπείρωση δυνάμεων για πολύμορφες κινητοποιήσεις ενάντια στην ανεργία, στην κατάργηση των ΣΣΕ, στη διάλυση της κοινωνικοασφαλιστικής προστασίας, στην φοροεπιδρομή του λαϊκού εισοδήματος, για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων μας, ενάντια στην πολιτική του κεφαλαίου και των εκπροσώπων του.

Σε αυτή την κατεύθυνση για τις εξελίξεις σε βάρος των δικαιωμάτων των ναυτεργατών, των εργαζομένων, στις 18 Αυγούστου πραγματοποιήσαμε συνάντηση με τον Γραμματέα της Ένωσης Εργατών Θαλάσσης της Αυστραλίας, για την πολύμορφη αλληλεγγύη που πρέπει να αναπτύξουμε, να οργανώσουμε την πάλη μας ενάντια στην ασυδοσία των εφοπλιστών και της κυβέρνησης. 

Έχουμε απευθύνει πλατύ κάλεσμα σε όλες τις ναυτεργατικές  οργανώσεις εν ενεργεία και συνταξιούχων, να πραγματοποιήσουν πλατιές συσκέψεις, συνεδριάσεις Δ.Σ – Γ.Σ, συγκεντρώσεις,. να συνεχίσουμε τις κινητοποιήσεις, που είχαμε στις 11 Σεπτέμβρη, ενάντια στην υπονόμευση της ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης, που υποβαθμίζεται μετά και την συγχώνευση των υπηρεσιών του Οίκου Ναύτη (Ο.Ν) και του Γραφείου Ευρέσεως Ναυτικής Εργασίας (ΓΕΝΕ) στο νέο σχήμα Ο.Ν.Ν.Ε (Οίκος Ναύτη Ναυτική Εργασία). 
Συνάδελφοι

Σε αυτές τις συνθήκες θα πραγματοποιηθούν οι αρχαιρεσίες στην ΠΕΜΕΝ, η μαζική συμμετοχή των Μηχανικών είναι καθοριστικής σημασίας, μπροστά στην επίθεση που έχουν εξαπολύσει οι δυνάμεις του κεφαλαίου στις συνδικαλιστικές οργανώσεις. 
Οι εφοπλιστές και οι πολιτικοί τους εκπρόσωποι γνωρίζουν πολύ καλά ότι αποτελούν εμπόδιο στα αντεργατικά τους μέτρα, η δράση των δυνάμεων του ΠΑΜΕ και η πολύτιμη αλληλεγγύη τους στους αγώνες των ναυτεργατών, στις 63 απεργίες από το 2009, από τις οποίες οι 37 σε καθεστώς πολιτικής επιστράτευσης.

Είναι ώρα ευθύνης για τον καθένα μας, ο δρόμος του αγώνα, της ταξικής πάλης είναι μονόδρομος και πρέπει να γίνει υπόθεση όλων μας, για να αντιμετωπίσουμε την αντιλαϊκή επίθεση, να συμβάλουμε στην ανασύνταξη του εργατικού κινήματος, σε σύγκρουση με την πολιτική του κεφαλαίου και των εκπροσώπων του.
Ταυτόχρονα με τις αρχαιρεσίες αναπτύσσουμε πολύμορφους αγώνες για την ανεργία – κοινωνική ασφάλιση – ΣΣΕ - λαϊκό εισόδημα.

 Συμμετέχουμε στο Πανελλαδικό Συλλαλητήριο των δυνάμεων του ΠΑΜΕ την 1η Νοέμβρη, που πρέπει να   αποτελέσει εφαλτήριο δυναμικών ταξικών αγώνων.

Την 1η Οκτώβρη στις 10.30 το πρωί πραγματοποιούμε στα γραφεία της ΠΕΜΕΝ, οργανωτική σύσκεψη με τα ναυτεργατικά σωματεία ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΕΜΑΓΕΝ, ΠΕΠΡΝ, ΠΕΣ-ΝΑΤ και την Επιτροπή Άνεργων Ναυτεργατών.

Συμμετέχουμε στις 4 Οκτώβρη στις 11 π.μ στην πλατεία Καραϊσκάκη στο συλλαλητήριο των δυνάμεων του ΠΑΜΕ.

ΕΜΠΡΟΣ ΓΙΑ ΠΙΟ ΙΣΧΥΡΗ – ΜΑΧΗΤΙΚΗ ΠΕΜΕΝ

Τελειώνοντας θέλω να θέσω σε ψηφοφορία την παρακάτω πρόταση: Οι αντιπρόσωποι της ΠΕΜΕΝ για τα εκλογικά Συνέδρια της ΓΣΕΕ θα εκλέγονται από το Εργατικό Κέντρο Πειραιά που ισχύει η απλή αναλογική.
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