Εισήγηση για την

Α’Τακτική Γενική Συνέλευση της ΠΕΜΕΝ

(16 Μάρτη 2011)

Συνάδελφοι,


Η Α’ Τακτική Γενική Συνέλευση της ΠΕΜΕΝ πραγματοποιείται σε περίοδο που βαθαίνει η οικονομική κρίση του καπιταλισμού στην Ελλάδα και διεθνώς.


Η γενική τάση είναι οι πλούσιοι να γίνονται πλουσιότεροι και λιγότεροι και σε συνθήκες οικονομικής κρίσης και οι φτωχοί φτωχότεροι και περισσότεροι.


Το μνημόνιο (3845/2010) αλλά και το «σύμφωνο σταθερότητας» της Ε.Ε, συνεχίζουν την ίδια πολιτική με μεγαλύτερη ένταση σε βάρος των ναυτεργατών, των εργατών, των λαϊκών στρωμάτων.


ΝΔ και ΠΑΣΟΚ σήμερα αλλά και οι άλλες πολιτικές και συνδικαλιστικές δυνάμεις που στηρίζουν την πολιτική της ανταγωνιστικότητας με την συμπίεση της τιμής της εργατικής δύναμης είναι παράγοντες που δεν αντιμετωπίζουν τα αίτια, ενισχύουν την οικονομική κρίση, υπηρετούν το μονοπωλιακό κεφάλαιο, τις ιμπεριαλιστικές ενώσεις.


Απαιτείται ριζική ανατροπή στην οικονομία και την πολιτική ανατροπή που στο κέντρο θα έχει τον εργάτη, τους εργαζόμενους και θα συγκρούεται με τον κεφαλαιοκράτη, αυτός είναι όρος ενότητας, πλατιάς λαϊκής ενότητας για την λαϊκή εξουσία της εργατικής τάξης και της οικονομίας προς όφελος της εργατικής τάξης και των πλατιών λαϊκών στρωμάτων.


Δεν υπάρχει άλλος δρόμος, ή με τα μονοπώλια και τον ιμπεριαλισμό, ή με το λαό ενάντια στα μονοπώλια και τον ιμπεριαλισμό.


Η ιστορική πείρα του εργατικού κινήματος στη χώρα μας και παγκοσμίως αλλά και οι εξελίξεις που ζούμε στην εγγύς και Μέση Ανατολή, Β. Αφρική, Αφγανιστάν, Πακιστάν κ.ά, επιβεβαιώνουν ότι οι ναυτεργάτες, εργάτες, εργαζόμενοι αλλά και η ίδια μας η χώρα έχουν μπει στις μυλόπετρες των ενδοιμπεριαλιστικών ανταγωνισμών, με απρόβλεπτες επιπτώσεις όχι μόνο στις περιοχές των συγκρούσεων, μετατρέποντας ναυτεργάτες, εργάτες, εργαζόμενοι, τους λαούς τροφή για τα κανόνια τους, για να ικανοποιήσουν την ακόρεστη δίψα για κέρδος.  

  
Η χώρα μας βρίσκεται στο επίκεντρο των εξελίξεων και των ΝΑΤΟϊκών σχεδιασμών, η κυβέρνηση προωθεί την απεμπόληση των κυριαρχικών – εδαφικών δικαιωμάτων στα μονοπώλια και τον ιμπεριαλισμό με την συνδιαχείριση και συνεκμετάλλευση των πλουτοπαραγωγικών πηγών του Αιγαίου.


Με το «σύμφωνο σταθερότητας» που εμφανίζεται προπαγανδιστικά από την κυβέρνηση, ως ανάσα και βλέπουμε, τα 50 δις Ευρώ αξιοποίησης ή εκποίησης δημόσιας περιουσίας περιλαμβάνουν νησιά, κοιτάσματα, υδροφόροι ορίζοντες, κοινωνική υποδομή, υγεία, πρόνοια, παιδεία, ακόμη και εκποίηση σε ιδιώτες της ΕΥΔΑΠ.


Συνάδελφοι,

Σ’ αυτές τις συνθήκες πραγματοποιήσαμε από την εκλογή της κυβέρνησης τον Οκτώβρη του 2009 μέχρι σήμερα 23 απεργίες και άλλες πολύμορφες αγωνιστικές κινητοποιήσεις, σε διαρκή και ασίγαστη πάλη με αυτή την πολιτική.

Ερώτημα για κάθε μηχανικό, ναυτεργάτη, εργαζόμενο είναι σωστά εντοπίσαμε τις αιτίες τις κρίσεις, ότι η πτώση του βιοτικού επιπέδου της λαϊκής οικογένειας είναι η αιτία της κρίσης και όσο θα επιτρέπουμε να συνεχίζεται αυτή η πολιτική, θα καταστρέφονται παραγωγικές δυνάμεις και θα βαθαίνει η οικονομική κρίση.


Σωστά αγωνιστήκαμε ενάντια σ’ αυτή την πολιτική;


Με τον αγώνα μας έχουμε απαντήσει, είναι παρακαταθήκη, πρέπει να γενικεύσουμε την πείρα μας, να οργανώσουμε καλύτερα τις δυνάμεις μας, να συνεχίσουμε τους αγώνες.


Εάν δεν είχαμε κάνει απεργίες, για να μην υποτιμάμε τον ρόλο τους και τις κινητοποιήσεις, θα ήταν ακόμα λιγότεροι οι ναυτεργάτες στα πλοία και με την εφαρμογή του ευρωπαϊκού κανονισμού 3577/92, θα ήταν μεγαλύτερη η ανεργία, θα είχε διαλυθεί το ΝΑΤ, θα είχε διαλυθεί και ιδιωτικοποιηθεί η ναυτική εκπαίδευση – μετεκπαίδευση.   


Οι ναυτεργάτες με την ταξική αλληλεγγύη των δυνάμεων του ΠΑΜΕ κουρέλιασαν την πολιτική επιστράτευση που επέβαλε η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ στον 7ημερο απεργιακό αγώνα τον Νοέμβρη του 2010, η τρίτη πολιτική επιστράτευση την τελευταία δεκαετία (2002 ΠΑΣΟΚ, 2006 Νέα Δημοκρατία) απάντησαν στην επιβολή της αναγκαστικής εργασίας με απεργίες στις 15 Δεκέμβρη 2010 και στις 23 Φλεβάρη 2011.


Συγκρουστήκαμε με το σύνολο του μηχανισμού στήριξης των δυνάμεων του κεφαλαίου, που εκφράστηκε με καταστολή, εκβιασμούς, απειλές, βρώμικη προπαγάνδα των ΜΜΕ, αντιμετωπίσαμε στην 7ημερη απεργία την παντελή απουσία και περιφρούρηση των περισσότερων ναυτεργατικών σωματείων.

Ειδικά μετά την επιστράτευση και την απόφαση της ΠΝΟ για την συνέχιση της απεργίας στον Πειραιά, αντί να μείνουν στα καράβια, να βοηθήσουν στην οργάνωση των ναυτεργατών για να αποκρούσουν τις πιέσεις, τις απειλές και τη βία που ασκήθηκε σε βάρος τους, εξαφανίστηκαν. Η πρόταση μας για αναστολή της απεργίας, ανασύνταξη των δυνάμεων που αποδέχθηκε η ΠΝΟ, την κατάλληλη χρονική στιγμή που εξελισσόταν σχέδιο κυβέρνησης – εφοπλιστών με πρόσθετα κατασταλτικά μέτρα, χρήση ακόμα και όπλων, ήταν πρόταση και στάση ευθύνης, απόλυτα σωστή, μακριά από τυχοδιωκτισμούς, δημιουργούσε προϋποθέσεις ανασύνταξης και αντεπίθεσης, συντριβή στην πράξη της πολιτικής επιστράτευσης όπως και έγινε.
Έχει μετατραπεί η πολιτική επιστράτευση σε μπούμερανγκ σε βάρος της κυβέρνησης και των πολιτικοσυνδικαλιστικών δυνάμεων που την στηρίζουν έμμεσα ή άμεσα.


Οι δυνάμεις του κυβερνητικού – εργοδοτικού συνδικαλισμού, ΠΑΣΚΕ – ΔΑΚΕ – ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ, που αποτελούν πλειοψηφία σε ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ – ΠΝΟ, υπηρετούν τα συμφέροντα του κεφαλαίου καλλιεργούν την μοιρολατρία και την ηττοπάθεια, για να σκύψουν το κεφάλι οι εργαζόμενοι, να εγκλωβιστούν στο μικρότερο κακό και βήμα το βήμα να ισοπεδώσουν τα δικαιώματα των εργαζομένων, των πλατειών λαϊκών στρωμάτων.

Μοιρολατρία και ηττοπάθεια, βία και τρομοκρατία του κεφαλαίου είναι αδέλφια δίδυμα.


Η πλειοψηφία της ΠΝΟ συνεχίζει τον βρώμικο και υπονομευτικό ρόλο σε βάρος των ναυτεργατών, συναλλάσσονται με τους εφοπλιστές, την κυβέρνηση, στηρίζουν την «μαύρη», ανασφάλιστη εργασία, συμφωνούν για μειωμένες οργανικές συνθέσεις (RUZGAR, ROPAX I  και ROPAX II), υπογράφουν μυστικές συμφωνίες που διατυπώθηκε και σε δελτίο τύπου στις 12/3/2011, με απόφαση του υπουργού ΘΥΝΑΛ Διαμαντίδη, για δρομολόγηση του κρουαζιερόπλοιου «CRYSTAL» με σύνθεση από ελάχιστους ναυτεργάτες με συγκροτημένα δικαιώματα και την πλειοψηφία με χαμηλόμισθους, ανασφάλιστους, χωρίς συνδικαλιστικά δικαιώματα ναυτεργάτες.
 Απαιτήσαμε μαζί με τα σωματεία ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ – ΠΕΕΜΑΓΕΝ, την άμεση σύγκλιση της Ε.Ε της ΠΝΟ και καλούμε όλους τους ναυτεργάτες να συμμετέχουν στην αυριανή σύσκεψη της Επιτροπής Άνεργων Ναυτεργατών στις 10.30 στα γραφεία της ΠΕΜΕΝ και σε παράσταση διαμαρτυρίας στη ΠΝΟ να μας πουν ποιοι και πότε, συμφώνησαν στην «μαύρη», ανασφάλιστη εργασία και οι ναυτεργάτες να οδηγούνται καθημερινά στην ανεργία και το κοινωνικό περιθώριο.  

Κανένας Μηχανικός,  Ναυτεργάτης,  Εργάτης δεν πρέπει να πιστεύει ότι θα μείνει παρατηρητής των εξελίξεων και θα σωθεί. Κανένας δεν βρίσκεται σε γυάλα.

Όπως υπογραμμίσαμε και στις 11 Μάρτη στην εκδήλωση για τα 110 χρόνια στην «Κοκκινιώτισσα», κλείνουμε 110 χρόνια αδιάλειπτης συνδικαλιστικής δράσης στην πολυκύμαντη ιστορία του εργατικού κινήματος στη χώρα μας.


Για να αντιληφθούμε την σημασία και την προσφορά της ΠΕΜΕΝ είναι απαραίτητο να σκύψουμε στην σύγχρονη ιστορία του τόπου μας, τα οικονομικά και πολιτικά γεγονότα που διαδραματίστηκαν.


Μια τέτοια εξέταση προσδιορίζει την πραγματική διάσταση στο χρόνο και μας δίνει εφόδια για να μπορέσουμε να αντιληφθούμε καλύτερα τις εξελίξεις σήμερα.


Σήμερα που δοκιμάζεται η κοινωνία και οι αξίες της, οι δομές και οι αρχές λειτουργίας της με μια κουβέντα ο καπιταλιστικός τρόπος παραγωγής και αναπτύσσονται προβληματισμοί για τις αιτίες της κρίσης, τις ευθύνες και το ρόλο που καλείται να παίξει κάθε κοινωνική οργάνωση, ακόμη και οι πολιτικές και οι συνδικαλιστικές οργανώσεις, έχει ιδιαίτερη σημασία να κοιτάξουμε το παρελθόν για να εκτιμήσουμε το παρόν και να καθορίσουμε τη στάση μας και τις επιλογές μας για το μέλλον. 


Η φετινή χρονιά είναι και χρονιά αρχαιρεσιών που ξεκινούν από τον Σεπτέμβρη του 2011 με την εκλογή της εφορευτικής επιτροπής και ολοκληρώνονται τον Μάρτη του 2012.


Στα πλαίσια των πρωτοβουλιών και των αγώνων για το επόμενο διάστημα θέλουμε να σημειώσουμε: 

1ον ότι θα συνεχίσουμε τα σεμινάρια και τις διαλέξεις για τεχνικά θέματα. Το Σάββατο στις 19 Μάρτη πραγματοποιούμε σεμινάριο για Λέβητες και στις 9 Απρίλη σεμινάριο για καύσιμα. Καλούμε όλους να βοηθήσουν είτε με την παρουσία τους είτε και με τις προτάσεις τους και τις παρατηρήσεις τους για να βελτιώνεται η θεματολογία, το επίπεδο και η προσφορά των συναδέλφων μας. Είναι μία επένδυση προς τον Μηχανικό που επιστρέφει πολλαπλάσια στην κοινωνία. Εκεί που έχουμε τη διαφορά με το κεφάλαιο είναι: «Σε ποια κοινωνία».

2ον Σας είναι γνωστό ότι πασχίζουμε για να λειτουργεί η Επιτροπή όπως την έχουμε χαρακτηρίσει των Εμπείρων Μηχανικών. Να λειτουργεί η Τεχνική βιβλιοθήκη και να αξιοποιείται από τους Μηχανικούς. Να προχωρήσουμε σε ψηφιοποίηση της και να συνδεθεί με το INTERNET.


Αυτά τα δύο μπορεί να φαίνονται απλά αλλά δεν είναι. Εάν θέλουμε να διατηρήσουμε την τεχνογνωσία, την παράδοση και να την ενισχύσουμε στις νέες συνθήκες, σε συνθήκες απαξίωσης του εργατικού δυναμικού. 


Θα συγκρουστούμε με πολιτικές δυνάμεις και συμφέροντα. Αλλά αυτός ο αγώνας έρχεται από παλιά, από την ίδρυση της ΠΕΜΕΝ και τραβάει μακριά. Είναι η ιστορική αποστολή της εργατικής τάξης. Να δημιουργεί, να αυξάνει την παραγωγή και την παραγωγικότητα και να διεκδικεί την θέση της στην κοινωνία με βάση τον κοινωνικά παραγόμενο πλούτο. 


Γι’ αυτό να επαναλάβουμε ότι το μέλλον ανήκει στους εργάτες.
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