ΕΙΣΗΓΗΣΗ 

ΓΙΑ ΤΗΝ Β’ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΠΕΜΕΝ
(15 Νοέμβρη 2011)


Συνάδελφοι,

Η Β’ Γενική Συνέλευση του 2011 της ΠΕΜΕΝ, πραγματοποιείται λίγες μέρες μετά την παραίτηση της κυβέρνησης του ΠΑΣΟΚ και τον σχηματισμό κυβέρνησης συνεργασίας από ΠΑΣΟΚ-ΝΔ-ΛΑΟΣ αλλά και με την υποστήριξη άλλων πολιτικών δυνάμεων.


Είναι κυβέρνηση του «μαύρου» μετώπου του κεφαλαίου, τραπεζικού, βιομηχανικού, εφοπλιστικού, έχουν συμφωνήσει να προωθήσουν την αντιλαϊκή πολιτική που ζούμε, ναυτεργάτες, εργαζόμενοι, συνταξιούχοι, νέοι και νέες.


Η νέα δανειακή σύμβαση εκφράζει τα συμφέροντα της πλουτοκρατίας, του μονοπωλιακού καπιταλισμού, συντρίβει τα δικαιώματα της εργατικής τάξης, του εργαζόμενου λαού, αυξάνοντας τον βαθμό εκμετάλλευσης.


Αυτή είναι η αιτία και το αποτέλεσμα της κρίσης.


Αυτή είναι η πολιτική τους για να σώσουν το σύστημα που σαπίζει, που πεθαίνει.


Πέραν των μέτρων που έχουν ψηφιστεί, σκοπεύουν να φέρουν τέτοια θανάσιμα μέτρα ενάντια στο λαό που δεν τα βάζει ο νους μας.


Το μονοπωλιακό κεφάλαιο για να ζήσει πρέπει να γονατίσει το λαό, να επιβάλλει καθεστώς «γαλέρας», στα εργοστάσια, στα πλοία, στους τόπους δουλειάς και δεν θα μπορούσε μια τέτοια κυβέρνηση να μην έχει τον ανάλογο υφυπουργό ΥΠΑΑΝ για θέματα ναυτιλίας τον κ.Άδωνη Γεωργιάδη.

Την πρώτη μέρα της ορκωμοσίας έκανε δήλωση για νομοθετικές πρωτοβουλίες της κυβέρνησης, για τον θαλάσσιο τουρισμό, για την πλήρη άρση του cabotage και για την προσέλκυση του εφοπλιστικού κεφαλαίου γενικότερα, σημειώνοντας με έμφαση ότι «δεν θα φέρουν τα κεφάλαια τους οι εφοπλιστές λόγω πατριωτισμού αλλά πρέπει να τους εξασφαλίσουμε ένα ευνοϊκό περιβάλλον».
Ναυτεργάτες, κοινωνικοασφαλιστικά και κυριαρχικά δικαιώματα της χώρας, είναι ανύπαρκτα για τον κ.Γεωργιάδη, το κόμμα και την κυβέρνηση που εκπροσωπεί, αποδεικνύοντας από την πρώτη μέρα πόσο επικίνδυνοι είναι. Πατριδοκαπηλία, λαϊκισμός, εθνικισμός, φασισμός στην υπηρεσία του μονοπωλιακού κεφαλαίου. Αυτή είναι η νέα κυβέρνηση της τρόικας, του ΔΝΤ, της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Θα επιτεθεί στους ναυτεργάτες και στους εργαζόμενους για να προωθήσει την πολιτική της, θα λάβει την απάντηση από το ναυτεργατικό, εργατικό, λαϊκό κίνημα. 


Επίσης υπογράμμισε ότι «πρέπει να προσέχει η αριστερά, γιατί αυτή η κυβέρνηση εκφράζει την πλειοψηφία του ελληνικού λαού.


Ο υπουργός σηματοδοτεί τη νέα επίθεση που θα δεχτούμε στα δικαιώματα μας, με κριτήριο την κερδοφορία των εφοπλιστών.


Εμείς απαντάμε «μολών λαβέ».


Σ’ αυτές τις συνθήκες οι ταξικές δυνάμεις, οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ, έγκαιρα ανέδειξαν την αιτία της κρίσης, πρωτοστάτησαν μέσα από πολύμορφους αγώνες και απεργίες στην οργάνωση – συσπείρωση δυνάμεων, ενάντια στην αντιλαϊκή πολιτική, τις πολιτικές δυνάμεις του ευρωμονόδρομου, στις δυνάμεις του κυβερνητικού εργοδοτικού συνδικαλισμού.


Κόντρα σ’αυτή την αντιλαϊκή πολιτική έχουν πραγματοποιηθεί 38 απεργίες και δεκάδες πολύμορφες κινητοποιήσεις, ενώ από τις 30 Νοέμβρη 2010 που εξαγγέλθηκε η πολιτική επιστράτευση και ισχύει μέχρι σήμερα, έχει ακυρωθεί στη πράξη από 17 απεργίες με την ταξική αλληλεγγύη των δυνάμεων του ΠΑΜΕ.


Πολύτιμη παρακαταθήκη και σταθμοί για νέους αγώνες ήταν η 48ωρη Πανεργατική απεργία στις 19 και 20 Οκτώβρη και ο 8ήμερος απεργιακός αγώνας των ναυτεργατών (17-24 Οκτώβρη), με τις κινητοποιήσεις για την εφαρμογή των ΣΣΕ. Οι ταξικές δυνάμεις συγκρούστηκαν και ακύρωσαν τα δολοφονικά σχέδια των προβοκατόρικων δυνάμεων της «κουκούλας», του κράτους και του παρακράτους και που ήταν σε διατεταγμένη αποστολή για να χτυπηθεί η μαζική συγκέντρωση των δυνάμεων του ΠΑΜΕ στις 20 Οκτώβρη, που είχε 1 νεκρό και πάνω από 40 τραυματίες.


Τα φληναφήματα, η «μαύρη» φαιά προπαγάνδα ότι οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ τους εμπόδισαν να κάνουν «ντού» στη βουλή, ανατρέπεται από τα ίδια τα γεγονότα. Μετά τις 5 το απόγευμα που είχαν αποσυρθεί οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ, δεν ήταν κανένας από τους συγκεντρωμένους στη βουλή. Στόχο είχαν έναν, να χτυπήσουν το εργατικό κίνημα.

Συνάδελφοι,


Η αντιλαϊκή πολιτική θα συνεχιστεί, τα κοινωνικά προβλήματα θα οξυνθούν, η στάση πληρωμών και η χρεοκοπία είναι προ των πυλών, επιβεβαιώνεται από τις εξελίξεις και στις άλλες χώρες της Ε.Ε.


Οι ναυτεργατικοί και οι εργατικοί αγώνες θα συνεχιστούν.


Καμία θυσία για τα συμφέροντα της πλουτοκρατίας. Έχουμε τη δύναμη να φέρουμε τα πάνω – κάτω. Αυτό δείχνει και η 48ωρη απεργία στις 19-20 Οκτώβρη, που κυριολεκτικά τους τρόμαξε.

Εμπρός για μαζική, λαϊκή αντεπίθεση.


Ο λαός δεν έχει δείξει ακόμα τη δύναμη του, δεν έχει βάλει την σφραγίδα στις εξελίξεις. Όσοι νομίζουν ότι αφού συμφώνησαν τα κόμματα της πλουτοκρατίας, θα συμφωνήσει και ο λαός πλανιόνται πλάνη οικτρά.      

Σχεδιασμός δράσης το επόμενο διάστημα  

Χωρίς καθυστέρηση προχωράμε στην προετοιμασία νέων αγώνων, με καθημερινές παρεμβάσεις  με συζητήσεις μηχανικό τον μηχανικό, ναυτεργάτη τον ναυτεργάτη, με συσκέψεις μέσα και έξω από τα πλοία, σε κάθε ναυτότοπο, στις γειτονιές, να μεταφερθεί η πλούσια εμπειρία των απεργιακών αγώνων, ο χαρακτήρας της κρίσης, οι αλλαγές που προωθούνται σε βάρος της εργατικής, λαϊκής οικογένειας, να προχωρήσει η υπόθεση της ανασύνταξης του εργατικού συνδικαλιστικού κινήματος, να μπει στο επίκεντρο η κλιμάκωση της ταξικής πάλης, να αρνηθεί ο εργαζόμενος λαός συλλογικά κι οργανωμένα να πληρώσει όλα τα χαράτσια.

Στις 8 Δεκέμβρη η ΠΝΟ συγκαλεί το Ετήσιο Τακτικό Συμβούλιο, στην συνεδρίαση της Εκτελεστικής Επιτροπής που έγινε στις 3 Νοέμβρη βάλαμε το ζήτημα για συγκρότηση επιτροπής για να εξετάσει την αλλαγή του καταστατικού και της λειτουργίας της ΠΝΟ, αίτημα το οποίο απορρίφθηκε με 10 κατά και 4 υπέρ (ΠΕΜΕΝ – ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ – ΠΕΕΜΑΓΕΝ –ΠΕΝΗΗΕΝ ), απούσα από την συνεδρίαση ήταν η ΠΕΝΕΝ.

Συνεχίζουμε ταυτόχρονα την μάχη των αρχαιρεσιών στα ναυτεργατικά σωματεία, για την ενίσχυση των ταξικών δυνάμεων, να συμβάλουν στην ανατροπή του αρνητικού συσχετισμού δύναμης. 

Η μαζική συμμετοχή των μηχανικών στις αρχαιρεσίες της ΠΕΜΕΝ είναι κριτήριο συσπείρωσης και συνέχισης της αγωνιστικής δράσης, συμβάλλει καθοριστικά στην ισχυροποίηση του σωματείου, στην  ενίσχυση του ταξικού πόλου στο εργατικό κίνημα.   

ΔΙΕΚΔΙΚΗΤΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ 

ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ – ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ 

· Κατάργηση των εγκριτικών πράξεων του νόμου 2687/53 και των «διμερών συμβάσεων». Ίση αμοιβή για ίση εργασία.

· Ανάκληση του διαλυτικού Κανονισμού 3577/92 της Ευρωπαϊκής Ένωσης και του ν.2932/2001 για τις ακτοπλοϊκές συγκοινωνίες. Αναβάθμιση των ακτοπλοϊκών συγκοινωνιών, ανανέωση του στόλου σε ελληνικά ναυπηγεία.  Η πρόταση μας για ακτοπλοϊκές συγκοινωνίες που θα υπηρετούν τις εργατικές, λαϊκές ανάγκες προϋποθέτει κεντρικό σχεδιασμό και εργατικό έλεγχο στα πλαίσια μιας φιλολαϊκής πολιτικής, με μελέτη, πρόγραμμα ναυπήγησης σύγχρονων πλοίων, θα συμβάλλει στην παραγωγική ανασυγκρότηση και την ευημερία γενικότερα της εργατικής – λαϊκής οικογένειας, αποτελεί στόχο του κλάδου μας.

· Ανάκληση των αντιναυτεργατικών μέτρων για τη μείωση των οργανικών συνθέσεων των πλοίων. Καθορισμός των οργανικών συνθέσεων με βάση τις αυξημένες ανάγκες των πλοίων.

· Κατοχύρωση Α’, Β’, Γ’ και Δόκιμων Μηχανικών σε όλες τις κατηγορίες πλοίων.

ΣΥΛΛΟΓΙΚΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

· Υπογραφή Ενιαίας Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας που να ανταποκρίνεται στις σύγχρονες ανάγκες.

· Κατώτερος μισθός 1.400 ΕΥΡΩ και κατώτερη σύνταξη 1.120 ΕΥΡΩ.

· Υπογραφή Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας με σταθερή εργασία, 7ωρο, 5νθήμερο, 35ωρο. Με σύστημα εναλλαγής των πληρωμάτων, ο χρόνος ναυτολόγησης να είναι ισοδύναμος με το χρόνο αδείας εκτός πλοίου, με πλήρεις αποδοχές και ασφάλιση στο ΝΑΤ σε όλη την διάρκεια του χρόνου.

· Στην ποντοπόρο ναυτιλία 4μηνη σύμβαση – 4 μήνες άδεια,   με σταθερή εργασία.

· Να χαρακτηριστεί το επάγγελμα βαρύ, ανθυγιεινό και επικίνδυνο, καταβολή επιδόματος 5% με βάση το μισθό.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ – (ΝΑΤ, ΚΕΑΝ, ΤΑΜΕΙΑ ΠΡΟΝΟΙΑΣ)

Εφοπλιστές, ΠΑΣΟΚ-ΝΔ λεηλάτησαν και διαλύουν τα ασφαλιστικά – συνταξιοδοτικά ταμεία των ναυτεργατών .

· Αποκλειστικά Δημόσια – Καθολική – Υποχρεωτική – Κοινωνική Ασφάλιση, Υγεία και Πρόνοια.

· Κατάργηση των  εξοντωτικών – αντεργατικών  νόμων   3845/2010,  3863/2010, 3986/2011,    που λεηλάτησαν μισθούς , συντάξεις, κοινωνικές παροχές  εντάσσουν το ΝΑΤ στο ΙΚΑ- ΕΤΕΑΜ, τον  Οίκο Ναύτη στον ΕΟΠΠΥ. Άθλιοι νόμοι  που από κοινού συνδιαμόρφωσαν      κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ, τρόικα –ΕΕ,ΕΚΤ,ΔΝΤ -  με τη στήριξη της ΝΔ, του ΛΑΟΣ  και των άλλων κομμάτων του  κεφαλαίου και του ευρωμονόδρομου. 

· Κατάργηση του άρθρου 21 του Ν.3622/2007 που δίνει την δυνατότητα αλλαγής χρήσης και εκποίησης μερικώς ή ολικός του ΝΙΕΝ. Να γίνει Πανεπιστημιακή κλινική για την πρόληψη και αντιμετώπιση των επαγγελματικών ασθενειών.

· Την ενίσχυση των οικονομικών του ΝΑΤ, του ΚΕΑΝ και των Ταμείων Πρόνοιας και του Οίκου Ναύτη για να καλυφθούν οι σύγχρονες ανάγκες της ναυτεργατικής οικογένειας.

· Ουσιαστικές αυξήσεις στους μισθούς. Σύνταξη στο 80% επί του συνολικού ποσού για το οποίο γίνονται κρατήσεις. Κατώτερη σύνταξη 1.120 ΕΥΡΩ, διπλασιασμό των εφ’άπαξ των ταμείων προνοίας.

· Υπολογισμός του χρόνου ανεργίας ως συντάξιμου χρόνου.

· Κατοχύρωση του ναυτικού επαγγέλματος ως βαρύ – ανθυγιεινό και επικίνδυνο, καταβολή επιδόματος 5%.

· Κατάργηση της νομοθετικής τροπολογίας που απαλλάσσει τους εφοπλιστές από την καταβολή των ασφαλιστικών εισφορών.

· Καταβολή όλων των εφοπλιστικών οφειλών στο ΝΑΤ και πάταξη της εισφοροδιαφυγής.

· Κατάργηση των αντιασφαλιστικών νόμων  ΠΑΣΟΚ και της Νέας Δημοκρατίας, καθώς και τις πράξεις που ανατρέπουν τα κοινωνικοασφαλιστικά δικαιώματα των ναυτεργατών και όλων των εργαζομένων.

· Αφορολόγητο όριο 30.000 ΕΥΡΩ.

· Να ενταχθούν οι ναυτεργάτες στο πρόγραμμα του Οργανισμού Εργατικής Κατοικίας (ΟΕΚ).

ΑΝΕΡΓΙΑ

Πλήρη – σταθερή εργασία, ουσιαστική προστασία των ανέργων.


Άμεσα μέτρα που πρέπει να παρθούν είναι:

· Η τροποποίηση των διατάξεων που καθορίζουν την έννοια του ανέργου και τα κριτήρια προκειμένου να επιδοτηθούν.

· Αύξηση του επιδόματος ανεργίας στο 80% του μισθού της ειδικότητας, πλήρης ιατροφαρμακευτική περίθαλψη.

· Ο χρόνος ανεργίας να αναγνωρίζεται  συντάξιμος χρόνος.

· Λήψη μέτρων για απορρόφηση των ανέργων.

ΝΑΥΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ  ΚΑΙ ΜΕΤΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

Η Ναυτική Εκπαίδευση και Μετεκπαίδευση έχει πάρει εκρηκτικές διαστάσεις, οι σχολές υπολειτουργούν, ως κύρια αιτία είναι η υποχρηματοδότηση, η αδιαφάνεια στα κονδύλια από το Κεφάλαιο Ναυτικής Εκπαίδευσης (ΚΝΕ).

 
Αδιάψευστοι μάρτυρες της κατάστασης που επικρατεί στην ναυτική εκπαίδευση και μετεκπαίδευση στις  ΑΕΝ και  στο   ΚΕΣΕΝ είναι τα οξυμμένα προβλήματα σε εκπαιδευτικό προσωπικό - αφανισμός των ναυτοδιδασκάλων και αντικατάσταση  τους με ωρομίσθιους,  σε κτιριακές  και υλικοτεχνικές υποδομές. Ανύπαρκτα στοιχειώδη λειτουργικά μέσα παρωχημένη  εκπαιδευτική ύλη που δεν ανταποκρίνεται στις σύγχρονες και πραγματικές ανάγκες, στα πλοία.  Τεράστιες δυσκολίες στην εύρεση και πραγματοποίηση των εκπαιδευτικών ταξιδιών για τους σπουδαστές των ΑΕΝ,  αναγκάζοντας  χιλιάδες σπουδαστές να εγκαταλείπουν τις ναυτικές σχολές. Είναι κάλπικος και ανυπόστατος  ο ισχυρισμός   των εφοπλιστών,   των  κομμάτων του ΠΑΣΟΚ και της ΝΔ για   δήθεν  προσέλκυση νέων στο ναυτικό επάγγελμα, γιατί η αντιναυτεργατική πολιτική τους διώχνει τους νέους σπουδαστές  και αντικαθιστά τους ναυτεργάτες με συγκροτημένα εργασιακά δικαιώματα με φτηνότερο ναυτεργατικό δυναμικό για την αύξηση των κερδών του εφοπλιστικού κεφαλαίου.       

 Η άθλια κατάσταση στο ΚΕΣΕΝ,  δημιουργεί πρόσθετα προβλήματα σε εκπαιδευόμενους  - μετεκπαιδευόμενους  μηχανικούς  και στις οικογένειες τους.


Η Ναυτική Εκπαίδευση και Μετεκπαίδευση αποτελεί αναπόσπαστο μέρος και συνδέεται με τις ανατροπές στις εργασιακές σχέσεις – κοινωνική ασφάλιση. 


Εναρμονίζεται με την μελλοντική Κοινή Ναυτιλιακή πολιτική της Ευρωπαϊκής Ένωσης για πληρώματα πολλαπλών καθηκόντων χωρίς συγκροτημένα δικαιώματα, χωρίς κατοχυρωμένα επαγγελματικά δικαιώματα, ευέλικτους, με γνώσεις που θα καλύπτουν τα στοιχειώδη.

Με αίσθημα ευθύνης προς όλους τους Μηχανικούς, προχωράμε στον εμπλουτισμό της ιστοσελίδας μας, με την ψηφιοποίηση της τεχνικής βιβλιοθήκης της ΠΕΜΕΝ για καλύτερη αξιοποίηση της, καθώς και στη συνέχιση τεχνικών σεμιναρίων και  διεκδικούμε: 

· Αποκλειστικά – Ενιαία – Δημόσια – Δωρεάν Ναυτική Εκπαίδευση και Μετεκπαίδευση για όλους τους ναυτεργάτες.

· Ένταξη των Σχολών στο Υπουργείο Παιδείας, στην τριτοβάθμια εκπαίδευση.

· Αναγνώριση και ισοτιμία των διπλωμάτων με αντίστοιχα της στεριάς.

· Κατάργηση όλων των νόμων για την ιδιωτικοποίηση των σχολών, την εναλλασσόμενη εκπαίδευση. 

· Η πρακτική εκπαίδευση των σπουδαστών να γίνεται με ευθύνη των εκπαιδευτικών συμβουλίων των Ναυτικών Σχολών.

· Προσαρμογή της ύλης στις σύγχρονες ανάγκες, αλλαγή του κανονισμού σπουδών σε ναυτική εκπαίδευση – μετεκπαίδευση.

· Αύξηση του επιδόματος φοίτησης και ασφάλιση στο ΝΑΤ των μετεκπαιδευομένων στο ΚΕΣΕΝ με χρηματική κάλυψη από το Κεφάλαιο Ναυτικής Εκπαίδευσης (ΚΝΕ). Κατάρτιση προϋπολογισμών – ισολογισμών συνολικά και ανά σχολή με βάση τις πραγματικές ανάγκες.

· Στέγαση των συναδέλφων στην Εστία Ναυτικών με αξιοπρεπείς όρους.

  Η ΑΝΑΓΚΗ ΑΝΑΣΥΝΤΑΞΗ  ΤΟΥ  ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ

Η ΠΕΜΕΝ πρωτοστατεί  στην ανασύνταξη του Τμήματος Μεταφορών (TUI – TRANSPORT) της Παγκόσμιας Συνδικαλιστικής Ομοσπονδίας – ΠΣΟ (WFTU) για τον συντονισμό και την κοινή δράση των ταξικών δυνάμεων. Ανοίγει νέους ορίζοντες, δημιουργεί προϋποθέσεις , αλλαγή του συσχετισμού δύναμης ενίσχυσης του ταξικού πόλου, κλιμάκωση των αγώνων για την αναχαίτιση της επιθετικότητας του κεφαλαίου, την ανασύνταξη και αντεπίθεση του εργατικού κινήματος,  

Αποκαλύπτουμε τον υπονομευτικό ρόλο της εργατικής αριστοκρατίας, τις  υποταγμένες  στη στρατηγική του κεφαλαίου   διεθνείς και ντόπιες συνδικαλιστικές  οργανώσεις, τη  Διεθνή Συνομοσπονδία  - κατ’ ευφημισμό - Ελεύθερων  Συνδικάτων    «ITUC»,  των  Ευρωπαϊκών  Συνδικάτων  ETUC /CES,    τη ΓΣΣΕ, την ΑΔΕΔΥ κ.α., που με τη στάση τους πέφτουν σε  ανυποληψία στη συνείδηση των εργαζομένων,   

Στο διεθνές συνδικαλιστικό κίνημα τα δήθεν ανεξάρτητα, ελεύθερα συνδικάτα της  Διεθνούς   και  της Ευρωπαϊκής    Ομοσπονδίας  Μεταφορών της  «ITF» και της  «ETF» - μέλη της  Διεθνούς  Συνομοσπονδία   (Ελεύθερων)  Συνδικάτων «ITUC» και  των  Ευρωπαϊκών  Συνδικάτων  ETUC /CES,  -  βάζουν πλάτη στην αύξηση των κερδών των εφοπλιστών, μέσα από την άγρια εκμετάλλευση των ναυτεργατών. Ανερυθρίαστα, με απύθμενο θράσος και κροκοδείλια δάκρυα, ενώ περιγράφουν γενικά στην ναυτιλία ότι επικρατεί καθεστώς «σύγχρονης σκλαβιάς», στην πράξη  στηρίζουν την αντεργατική πολιτική της ΕΕ, των αστικών κυβερνήσεων,  των εφοπλιστών, της πλουτοκρατίας. Τα συνδικάτα μέλη της   «ITF»   δίνουν    τη συγκατάθεσή τους, με  τη γνωστή   «μπλε κάρτα»   στα  πλοία   έναντι παχυλής  αμοιβής,  που κυμαίνεται   από 5.500  μέχρι 8.500  δολάρια ανάλογα με τον ανταγωνισμό μεταξύ αυτών των άθλιων συνδικαλιστών και την ασυδοσία  που εξασφαλίζουν στα καράβια για την άγρια εκμετάλλευση των ναυτεργατών  από τους εφοπλιστές. Υπονομεύουν  το αίτημα της ίσης αμοιβής για ίση εργασία, υπογράφουν εξευτελιστικές συμβάσεις με τους εφοπλιστές, λειτουργώντας ως διεθνείς  δουλέμποροι. Με  αυτές τις οργανώσεις  τις δυνάμεις του κυβερνητικού – εργοδοτικού συνδικαλισμού συντάσσεται και η πλειοψηφία της ΠΝΟ και οι συνδικαλιστικές παρατάξεις ΔΑΚΕ – ΠΑΣΚΕ – ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ που την αποτελούν. Υποστηρικτές της στρατηγικής του κεφαλαίου, του «κοινωνικού εταιρισμού», της «εργασιακής ειρήνης». Συνειδητά είναι αντιδημοκρατικές δυνάμεις, δεν θέλουν την συμμετοχή των ναυτεργατών στη λειτουργία του συνδικαλιστικού κινήματος,  έχουν μετατραπεί σε γραφειοκρατικούς μηχανισμούς για να μπορούν να υπηρετούν ανεμπόδιστα τα συμφέροντα του εφοπλιστικού κεφαλαίου. 

Οι ηγεσίες τους αποτελούν την εργατική αριστοκρατία που υπηρετεί τα μονοπώλια και τον ιμπεριαλισμό σε βάρος των δικαιωμάτων των εργαζομένων. Αντιστρατεύονται τη συνδικαλιστική οργάνωση και περιφρούρηση των εργαζομένων στους τόπους δουλειάς, τις συνθήκες εργασίας και όρους αμοιβής, γιατί δεν θα προσελκύουν εφοπλιστές – πελάτες για να τους καταβάλλουν τα λύτρα της προδοσίας του εργατικού κινήματος.

ΕΚΔΗΜΟΚΡΑΤΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΙΚΟΥ

ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ

Η κατάργηση του αντιδραστικού  νομοθετικού πλαισίου   για την πολιτική επιστράτευση των ναυτεργατών, η υπεράσπιση της απεργίας, των λαϊκών ελευθεριών στα καράβια και  γενικότερα στους τόπους δουλειάς  αποτελούν ζητήματα της καθημερινής πάλης της ΠΕΜΕΝ, των  ναυτεργατών.

  
Ο εκδημοκρατισμός του Ναυτεργατικού Συνδικαλιστικού Κινήματος και της Ναυτικής Νομοθεσίας  περνάει μέσα από την  οργανωμένη  πάλη των μηχανικών, την αλλαγή του συσχετισμού δύναμης  στα ναυτεργατικά σωματεία, την ενίσχυση του  ταξικού  Ναυτεργατικού  συνδικαλιστικού κινήματος.

Η διατήρηση του αντιδημοκρατικού πλαισίου  από το ΠΑΣΟΚ, τη  ΝΔ , τους εφοπλιστές, 37 χρόνια μετά την μεταπολίτευση γίνεται για τη νόθευση, την παραχάραξη της θέλησης των ναυτεργατών και τον έλεγχο του συνδικαλιστικού κινήματος, από τις δυνάμεις του κυβερνητικού – εργοδοτικού συνδικαλισμού, το εφοπλιστικό κεφάλαιο.


Η ριζική αλλαγή της κατάστασης στην ΠΝΟ επιβάλλεται να γίνει υπόθεση όλων των ναυτεργατών.


Η ΠΕΜΕΝ αγωνίζεται για την επέκταση του Ν.1264/82 και στους ναυτεργάτες, αλλαγή του αντιδημοκρατικού καταστατικού της ΠΝΟ και των σωματείων που αρνούνται σκόπιμα την εφαρμογή της απλής αναλογικής.


Εφαρμογή της απλής αναλογικής για την εκλογή όλων των οργάνων των σωματείων και της ΠΝΟ, την εκλογή της διοίκησης της ΠΝΟ από συνέδριο και του προεδρείου από την διοίκηση, την κατάργηση του αντιδημοκρατικού ορίου του 1/10 που περιορίζει τους αντιπροσώπους της ΠΕΜΕΝ στα συνέδρια της ΠΝΟ, την κατάργηση του «χαρατσιού» που καταβάλλουν οι ναυτεργάτες στην ομοσπονδία.


Αγωνιζόμαστε για την υπεράσπιση και διεύρυνση των δημοκρατικών συνδικαλιστικών ελευθεριών.


Διεκδικούμε γενικότερα τον εκδημοκρατισμό της ναυτικής νομοθεσίας, του ΚΔΝΔ και του ΚΙΝΔ του Εσωτερικού Κανονισμού, την κατάργηση των Πειθαρχικών Συμβουλίων.

Προγραμματισμένες Εκδηλώσεις

Για τις γιορτές και επισκέψεις στις ΑΕΝ

· Γιορτή για τα Παιδιά των Μηχανικών στον Πειραιά, Σάββατο 21 Γενάρη 2012

· Γιορτή για τα Παιδιά των Μηχανικών στη Θεσσαλονίκη Κυριακή 8 Γενάρη 2012

· Επίσκεψη στην ΑΕΝ /Μακεδονίας Δευτέρα 9 Γενάρη 2012

· Κοπή της Πρωτοχρονιάτικης Πίτας της Ένωσης την Παρασκευή 13 Γενάρη 2012, στο κέντρο «Κοκκινιώτισσα»

· Γιορτή για τα Παιδιά των Μηχανικών στην Χίο Κυριακή 15 Γενάρη 2012

· Επίσκεψη σε ΑΕΝ/Χίου Δευτέρα 16 Γενάρη 2012

· Επίσκεψη σε ΑΕΝ/ Κρήτης Δευτέρα 23 Γενάρη 2012
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