Κ Α Τ Α Γ Γ Ε Λ Ι Α    
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ          ΑΝΕΡΓΩΝ         ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΩΝ

                 Καταγγέλλουμε την συγκυβέρνηση ΝΔ, ΠΑΣΟΚ, ΔΗΜΑΡ και το Υπουργείο ναυτιλίας, που απέρριψαν την ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ της «Επιτροπής Ανέργων Ναυτεργατών» που τους στείλαμε στις 28/11/2012 με θέμα: «ΠΑΝΩ  ΑΠΟ  10.000  ΑΝΕΡΓΟΙ  ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΕΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΟΥΝ  ΠΡΟΒΛΗΜΑ  ΕΠΙΒΙΩΣΗΣ» ζητώντας μεταξύ άλλων να παρθούν μέτρα ανακούφισης των άνεργων, όπως: 

► Να δοθεί τώρα σε όλους τους άνεργους πριν τις γιορτές των Χριστουγέννων, 1.500 €  από το Kεφάλαιο Ανεργίας Ασθενείας Ναυτικών (ΚΑΑΝ).
► Να εξασφαλισθεί άμεσα δωρεάν σίτιση των ανέργων από την Εστία Ναυτικών, να αξιοποιηθεί η υποδομή της και να ενισχυθεί οικονομικά με πρόσθετους πόρους.

Η συγκυβέρνηση με την Ε Γ Κ Υ Κ Λ Ι Ο  του ΟΙΚΟΥ ΝΑΥΤΟΥ στις 3/12/2012,  με θέμα: «Χορήγηση έκτακτης Οικονομικής Ενίσχυσης σε ορισμένες κατηγορίες ανέργων ναυτικών λόγω Εορτών ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ 2012». Όχι μόνο δεν ικανοποιεί τα αιτήματά μας, αλλά με ψυχρότητα αρνείται την ελάχιστη ανακούφιση μας, για να στρώσουμε και εμείς το χριστουγεννιάτικο τραπέζι, για να φάνε τουλάχιστον τα παιδιά μας.  
            Με τις απαγορευτικές προϋποθέσεις που υπάρχουν, ελάχιστοι ναυτεργάτες θα πάρουν το επίδομα ντροπής 325 € οι έγγαμοι και 240 € οι άγαμοι. Ενώ η κατηγορία που βρίσκεται σε δυσκολότερη θέση λόγω της παρατεταμένης ανεργίας, δεν παίρνει ούτε ένα ευρώ! Επίσης δεν δικαιούνται οικονομικής ενίσχυσης οι σπουδαστές Α.Ε.Ν. και οι σπουδαστές ειδικών Τμημάτων Go, Ro σωστικών κ.λ.π. Μιλάμε για την πλήρη εγκατάλειψη των ανέργων.
Την στιγμή που οι άνεργοι ναυτεργάτες στη χώρα μας στερούνται ακόμα και αυτό το επίδομα γιορτών, οι Έλληνες εφοπλιστές συγκαταλέγονται ανάμεσα στους πλουσιότερους ανθρώπους του κόσμου, με τεράστια συσσώρευση κεφαλαίων, η οποία προέρχεται από την κεφαλαιοποιημένη υπεραξία - απλήρωτη εργασία - που καρπώνεται το εφοπλιστικό κεφάλαιο από την εκμετάλλευση των ναυτεργατών. Είναι μια ακόμη απόδειξη ότι αυτό το σύστημα έχει παρασαπίσει, είναι σε πλήρη αντίθεση με τις ανάγκες της κοινωνίας, είναι σύστημα τυραννικό και απάνθρωπο. Με μαθητές που λιποθυμούν από την πείνα, με γονείς άνεργους χωρίς καμία προστασία. Δεν έχει να δώσει τίποτα άλλο παρά μόνο δυστυχία. 
          Συνένοχη είναι και η νόθα πλειοψηφία της ΠΝΟ. Με τη συναίνεση της ΠΑΣΚΕ, ΔΑΚΕ, ΑΥΤΟΝΟΜΗΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ και της ITF (Διεθνής Οργάνωση Μεταφορών Εργαζομένων), στα ποντοπόρα πλοία και τα κρουαζιερόπλοια ελάχιστοι ναυτεργάτες έχουν ΣΣΕ και ασφάλιση. Συναλλάσσονται και αλληλοσυμπληρώνονται, σε εθνικό και διεθνές επίπεδο. Εκτός από τα εφοπλιστικά συμφέροντα, εξυπηρετούν την «εργατική αριστοκρατία» πολλών εταιρειών και τον «συνδικαλιστικό εργατοπατερισμό». Το μόνο που τους ενδιαφέρει είναι τα λύτρα της εξαγοράς τους, η συνδρομή που εισπράττουν και μοιράζονται από τους πελάτες τους εφοπλιστές για κάθε ανασφάλιστο πλοίο με την «ΜΠΛΕ ΚΑΡΤΑ». Δίνοντας την ΜΠΛΕ ΚΑΡΤΑ χαρακτηρίζουν τα ανασφάλιστα πλοία ασφαλή!! Γνωρίζοντας ότι ο κύριος όγκος των ναυτεργατών εργάζεται σε συνθήκες «μαύρης» - ανασφάλιστης εργασίας, δεν έχει συνδικαλιστικά - κοινωνικά δικαιώματα. 
Οι εφοπλιστές μέσω των Crew Managers, συνεργάζονται άμεσα με μεγάλα διεθνή δουλεμπορικά γραφεία. Με δεδομένο ότι στα ποντοπόρα πλοία 60 χιλιάδες αλλοδαποί ναυτεργάτες ανακυκλώνονται κάθε 6 ή 7 μήνες, οι σύγχρονοι δουλέμποροι εισπράττουν κεφαλιάτικο για πάνω από 120 χιλιάδες ναυτεργάτες. Από την συνδιαλλαγή αυτή υπολογίζεται ότι τζιράρονται περίπου 2,5 δις. δολάρια το χρόνο!! (120.000 αλλοδαποί ναυτεργάτες Χ 2.000 δολάρια κεφαλιάτικο ≈ 2,4 δις. δολάρια minimum). 
         Η «ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΝΕΡΓΩΝ ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΩΝ» μαζί με τα ταξικά ναυτεργατικά σωματεία ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΕΜΑΓΕΝ, καλούμε όλους τους ναυτεργάτες, τους σπουδαστές, να οργανώσουμε την αντίστασή μας  για να προστατευτούν οι άνεργοι, καθώς δεν μπορεί να υπάρχει άνεργος χωρίς επίδομα, φαρμακευτική και υγειονομική περίθαλψη, ασφάλιση, κλπ. Να μην περάσουν οι μειώσεις μισθών και συντάξεων, να μην περάσει η κατάργηση των κλαδικών συμβάσεων, να υπογραφούν συμβάσεις με ικανοποιητικούς όρους. 
ΓΙΝΟΜΑΣΤΕ ΠΙΟ ΔΥΝΑΤΟΙ - ΟΡΓΑΝΩΝΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ ΜΑΣ.
Απαιτούμε να δοθεί σε ΟΛΟΥΣ τους άνεργους ναυτεργάτες πριν τις γιορτές των Χριστουγέννων, 1.500 € .
Πειραιάς 7 Δεκέμβρη 2012
