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· Γενικό Γραμματέα ΥΝΑ κ.Μπούσιο
· ΥΝΑ/Διεύθυνση Εκπαίδευσης Ναυτικών
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ΔΕΛΤΙΟ   ΤΥΠΟΥ 
09 Ιανουαρίου 2013

Πραγματοποιήθηκε σήμερα έκτακτη Γενική Συνέλευση του ΚΕΣΕΝ/Μηχανικών στη βάση των οξυμμένων προβλημάτων και συγκεκριμένα στο πρόβλημα της έλλειψης πολιτικού προσωπικού με κίνδυνο την μη πραγματοποίηση της εμβόλιμης και κανονικής εξεταστικής σε αυτόν τον κύκλο μαθημάτων. 

Η Γενική Συνέλευση αποφάσισε και πραγματοποίησε μαζική παρέμβαση στο Υπουργείο Ναυτιλίας διεκδικώντας το ΥΝΑ να αναλάβει τις ευθύνες του και να πραγματοποιηθούν η εμβόλιμη και η κανονική εξεταστική. 
Στη συνάντηση της Συντονιστικής Επιτροπής του ΚΕΣΕΝ/Μηχανικών με τον Διευθυντή Εκπαίδευσης του ΥΝΑ,  ο Διευθυντής ανέφερε ότι τα προβλήματα στο ΚΕΣΕΝ είναι αποτέλεσμα της συνολικότερης πολιτικής κατάστασης λόγω έλλειψης κονδυλίων και κατόπιν τηλεφωνικής επικοινωνίας με τον Γενικό Γραμματέα του ΥΝΑ κ.Μπούσιο, δεσμεύτηκαν ότι θα πραγματοποιηθούν χωρίς κανένα πρόβλημα η εμβόλιμη και η κανονική εξεταστική.

Μετά τη συνάντηση οι συνάδελφοι Μηχανικοί που παραβρεθήκαν στην κινητοποίηση αποφάσισαν ότι σε περίπτωση μη εφαρμογής της δέσμευσης του Υπουργείου θα προχωρήσουν σε νέα Γενική Συνέλευση την Τρίτη 15 Γενάρη 2013 στο ΚΕΣΕΝ.

Καλούμε όλους τους συναδέλφους Μηχανικούς με τη συμμετοχή, την παρέμβαση μας, να συνεχίσουμε στο δρόμο του αγώνα ενάντια στην αντιλαϊκή πολιτική για το σύνολο των οξυμμένων προβλημάτων των ναυτεργατών, των εργαζομένων. 
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