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ΘΕΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΣΠΟΥΔΩΝ ΚΕΣΕΝ/ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ


Η επικείμενη τροποποίηση του Κανονισμού Σπουδών για το ΚΕΣΕΝ/Μηχανικών είναι άρρηκτα συνδεδεμένη με την συνολική κατάσταση που επικρατεί στην Ναυτική Μετεκπαίδευση.


Αποτέλεσμα της διαχρονικής υποχρηματοδότησης του ελέγχου διάθεσης και κατανομής των κονδυλίων από το ΚΝΕ, την Ευρωπαϊκή Ένωση αποτελούν οι ελλείψεις και η αχρησία εργαστηρίων, η πλειοψηφία των εκπαιδευτικών  να είναι ωρομίσθιοι, ο αφανισμός των ναυτοδιδασκάλων, τα αναχρονιστικά βιβλία και αντικατάσταση τους με φωτοτυπίες, η εγκατάλειψη και επικινδυνότητα της κτιριακής υποδομής, η ανυπαρξία ακόμα και των στοιχειωδών για λειτουργικές ανάγκες. 

Βασική προϋπόθεση αποτελεί να γίνονται Προϋπολογισμοί – Ισολογισμοί συνολικά για την Εκπαίδευση – Μετεκπαίδευση και ταυτόχρονα ο έλεγχος και προσανατολισμός κατά Σχολή.


Η Ναυτική Μετεκπαίδευση είναι επιτακτική ανάγκη, πρέπει να είναι συνέχεια της βασικής Ναυτικής Εκπαίδευσης, αποκλειστικά Δημόσια – Δωρεάν – Σύγχρονη.


Βασική αρχή αποτελεί ότι απευθύνεται σε επαγγελματίες, καταξιωμένους από την ναυτική εμπειρία τους, που καλούνται να ανταποκριθούν στις τεχνολογικές εξελίξεις και στις σύγχρονες ανάγκες των πλοίων.


Καταδικάζουμε την απαράδεκτη θέση που διατυπώνεται σε σχετικό υπόμνημα της ΠΕΕΔΝΕ που κατατέθηκε στις 9 Απρίλη 2008 και αναφέρει ότι τα προγράμματα του ΚΕΣΕΝ/Μηχανικών είναι επικαιροποιημένα και δεν χρειάζονται αλλαγή.


Ο ισχύων Κανονισμός επιβάλλει για την απόκτηση διπλώματος Α’ Μηχανικού (2 κύκλοι σπουδών) σε χρονικό διάστημα 62 εργάσιμων ημερών, την παρακολούθηση 14 μαθημάτων με γενικό σύνολο ωρών 434 από τις οποίες 359 θεωρητικές, 75 εργαστηριακές ενώ στην πράξη γίνονται μόνο 11 ώρες σε Η/Υ στο μάθημα της Πληροφορικής.


Στα υπόλοιπα εργαστηριακά μαθήματα δεν υπάρχει ο κατάλληλος τεχνολογικός εξοπλισμός ή όπου υπάρχει δεν λειτουργεί.


Για  την απόκτηση διπλώματος Β’ Μηχανικού επιβάλλει σε χρονικό διάστημα 93 εργάσιμων ημερών (3 κύκλοι σπουδών), την παρακολούθηση 20 μαθημάτων με γενικό σύνολο ωρών 651 από τις οποίες 565 θεωρητικές και 86 εργαστηριακές ενώ στην πράξη δεν υπάρχει ο κατάλληλος τεχνολογικός εξοπλισμός ή όπου υπάρχει δεν λειτουργεί.


Διαφωνούμε με αυτόν τον κανονισμό και προτείνουμε να είναι με  βάση την STCW για «Υποχρεωτικές ελάχιστες απαιτήσεις για πιστοποίηση αξιωματικών μηχανοστασίου» που προβλέπει ότι απόκτηση των γνώσεων στην επιμόρφωση να γίνεται με εργαστήρια, προσομοιωτές, εκπαιδευτικό πλοίο.


Προτείνουμε η ύλη των μαθημάτων να πραγματοποιείται με σεμινάρια, εποπτικά μέσα, εργαστήρια και η αξιολόγηση να γίνεται με μορφή εργασιών πάνω σε σύγχρονες καταστάσεις προβλημάτων που αντιμετωπίζουν οι μηχανικοί στα πλοία καθώς επίσης και με την εργαστηριακή εξέταση.


Βασικές προϋποθέσεις αποτελούν το εκπαιδευτικό προσωπικό με κατάργηση των ωρομισθίων καθηγητών, να είναι με σταθερή μόνιμη σχέση εργασίας, οι προσλήψεις κρίσεως καθώς και η μετεκπαίδευση τους να είναι αποκλειστική αρμοδιότητα του εκπαιδευτικού συμβουλίου.

Ο Διευθυντής του ΚΕΣΕΝ/Μηχανικών να είναι ναυτοδιδάσκαλος, να καταλαμβάνει τη θέση με διαφανή αξιοκρατικά κριτήρια, να έχει εκπαιδευτικό και επιστημονικό έργο σε θέματα εκπαίδευσης, με εμπειρία στην ναυτιλία. 

 Οι ναυτοδιδάσκαλοι να έχουν βαθμολογική και μισθολογική εξέλιξη ισότιμη των άλλων μελών του εκπαιδευτικού προσωπικού και να αναγνωρίζεται η προϋπηρεσία στα πλοία για την βαθμολογική και μισθολογική τους εξέλιξη. 

Αναγκαία προϋπόθεση αποτελεί να υπάρχει ο σύγχρονος τεχνολογικός εξοπλισμός των εργαστηρίων, ο εκσυγχρονισμός της ύλης των βιβλίων, η κατάλληλη κτιριακή υποδομή.


Τα ναυτικά μαθήματα να γίνονται από ναυτοδιδάσκαλους με ανάλογη εμπειρία που θα έχουν την δυνατότητα της συντήρησης του εργαστηριακού εξοπλισμού χωρίς τις ισχύουσες διακρίσεις των επαγγελματικών δικαιωμάτων που έχει οδηγήσει στην εγκατάλειψη ακόμη και τα σημερινά ελάχιστα εργαστηριακά μέσα.


Ο αριθμός των μετεκπαιδευομένων στα τμήματα να είναι μέχρι 15 ατόμων για την καλύτερη και εύρυθμη λειτουργία της μετεκπαίδευσης.


Να δίνεται η δυνατότητα στους μετεκπαιδευόμενους να πραγματοποιούν παράλληλη φοίτηση στα ειδικά σχολεία.


Προτείνουμε τα μαθήματα στους κύκλους φοίτησης για Α’ και Β’ Μηχανικούς να είναι τα κάτωθι: 

Α’ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ

Α’ ΚΥΚΛΟΣ

1.-Management (ERM)

2.- Διεθνείς Κανονισμοί (ISM – STCW – IMO – MARPOL)

3.- ΣΑΕ/ ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ ΜΗΧΑΝΕΣ

4.- ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΚΑΥΣΙΜΩΝ (Βιβλίο Πετρελαίου)

5.- ΜΕΚ

6.- SIMULATOR
Β’ ΚΥΚΛΟΣ

1.- ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ ΓΝΩΣΕΙΣ

2.- ΑΕΡΟΣΤΡΟΒΙΛΟΙ

3.- ΑΤΜΟΛΕΒΗΤΕΣ 

4.- ΒΟΗΘΗΤΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

5.- ΨΥΞΗ 

6.- ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΈΣ

Β’ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ

Α’ ΚΥΚΛΟΣ
1.- ΔΙΟΙΚΗΣΗ – ΟΡΓΑΝΩΣΗ - ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

2.- ΝΑΥΤΙΚΟ ΔΙΚΑΙΟ

3.- ΑΣΦΑΛΕΙΑ

4.- ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΑ – ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ ΓΝΩΣΕΙΣ

5.- ΝΑΥΠΗΓΙΑ

6.- ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ

Β’ ΚΥΚΛΟΣ

1.- ΚΑΥΣΙΜΑ – ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ

2.- ΑΓΓΛΙΚΑ

3.- ΜΕΚ

4.- ΨΥΞΗ

5.- ΒΟΗΘΗΤΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ 

· ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΚΕΣΕΝ/ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

· ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

