ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΚΕΣΕΝ/ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

Προς

· Υπουργό Ναυτιλίας & Αιγαίου κ.Μουσουρούλη

· Γενικό Γραμματέα ΥΝΑ κ.Μπούσιο

· ΥΝΑ/Διεύθυνση Εκπαίδευσης Ναυτικών

· ΚΕΣΕΝ/Διοίκηση

· ΚΕΣΕΝ/Διεύθυνση ΚΕΣΕΝ/Μηχανικών

· Εφοπλιστικές Ενώσεις

· Μ.Μ.Ε. 

24 Γενάρη 2013
Σήμερα 24 Γενάρη 2013, συνεδρίασε η Συντονιστική Επιτροπή του ΚΕΣΕΝ και πήρε απόφαση για Έκτακτη Γενική Συνέλευση των Μηχανικών, αύριο 25 Γενάρη 2013.

Τα θέματα της συνέλευσης είναι:

· Η ουσιαστική ακύρωση της θέσης του μοναδικού μονίμου εκπαιδευτικού ναυτοδιδάσκαλου λόγω της μη αναπλήρωσης του μετά την παραίτηση του στις 17 Γενάρη 2013.

· Αλλαγή όρων πρόσληψης ναυτοδιδασκάλων για να γίνει δελεαστική στους συναδέλφους.

· Δεν έχουν δοθεί βιβλία και σημειώσεις ακόμα και οδεύουμε στην ολοκλήρωση των κύκλων και στις εξετάσεις.

· Δεν υπάρχει υπάλληλος της Γραμματείας των Μηχανικών για να διεκπεραιωθούν οι εξετάσεις. Η λύση της εμβόλιμης ήταν προσωρινή, παρά την δέσμευση του Υπουργείου για λύση του προβλήματος. Λόγω αυτού του προβλήματος, σε Μηχανικούς που έχουν ολοκληρώσει την φοίτηση τους από προηγούμενους κύκλους, δεν τους δίνονται τα δικαιολογητικά για την έκδοση των διπλωμάτων τους.
· Να προσαρμοστούν η ύλη και τα μαθήματα στις σύγχρονες ανάγκες.

Μετά την Γενική Συνέλευση οι μετεκπαιδευόμενοι μηχανικοί, απαιτούμε συνάντηση στο Υπουργείο Ναυτιλίας για τα προβλήματά μας και να συμμετέχουν και εκπρόσωποι των εφοπλιστικών ενώσεων για να ενημερωθούν για τις εξελίξεις στο ΚΕΣΕΝ/Μηχανικών. 
Ακυρώνεται το Πρόγραμμα Σπουδών και η διαδικασία έκδοσης διπλωμάτων με τα μέτρα και την πολιτική που προωθείται και απαιτούνται άμεσες λύσεις για την αντιμετώπιση της κατάστασης.
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