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   ΕΥΡΩΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ

Δελτίο Τύπου

                                                                                      Βρυξέλλες, 15 Μαΐου  2012

Το απαράδεκτο κοινό ψήφισμα των πολιτικών δυνάμεων του κεφαλαίου στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, για την θαλάσσια πειρατεία , καταψήφισε στην Ολομέλεια του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, στις Βρυξέλλες, ο ευρωβουλευτής του ΚΚΕ, Μπάμπης Αγγουράκης, αιτιολογώντας την ψήφο του ως εξής:    

"Η ευρωκοινοβουλευτική ομάδα του ΚΚΕ καταψήφισε την κοινή πρόταση ψηφίσματος των συντηρητικών, φιλελεύθερων και σοσιαλδημοκρατικών πολιτικών ομάδων σχετικά με την "θαλάσσια πειρατεία", γιατί στο όνομα της αντιμετώπισής της κλιμακώνει τις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις των ΕΕ-ΗΠΑ-ΝΑΤΟ από το Κέρας της Αφρικής μέχρι τον Ινδικό Ωκεανό για τον έλεγχο των πλουτοπαραγωγικών. 
Το ψήφισμα καλεί την ΕΕ να ισχυροποιήσει την στρατιωτική και ναυτική παρουσία της στην ευρύτερη περιοχή με την ενίσχυση της δύναμης "EUNAVFOR ATALANTA" σε συντονισμό με το ΝΑΤΟ και άλλες αντίστοιχες δυνάμεις. Προτείνετε ακόμα η ενίσχυση της παρουσίας ενόπλων τμημάτων στα πλοία και η προώθηση νέων γενικών επιτελείων του ευρωστρατού και του ευρωστόλου στην περιοχή. Νομιμοποιούνται οι χερσαίες επεμβάσεις ενώ προωθείτε ο διαμελισμός της Σομαλίας.

Ζητά την στρατικοποίηση του Ευρωπαϊκού Οργανισμού για την Ασφάλεια στην Θάλασσα και άλλων οργανισμών για την υποστήριξη των ναυτικών πολεμικών επιχειρήσεων της ΕΕ και του ΝΑΤΟ. Αυξάνοντας του κινδύνους για τους ναυτεργάτες και τους λαούς της ευρύτερης περιοχής
Είναι επιτακτική ανάγκη οι λαοί να δυναμώσουν την πάλη για την αποδέσμευση από την ΕΕ και το ΝΑΤΟ και τις άλλες ιμπεριαλιστικές ενώσεις, για την λαϊκή εξουσία."
