ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 1η ΜΑΗ 2013

των ναυτεργατικών σωματείων ΠΕΜΕΝ – ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ – ΠΕΕΜΑΓΕΝ – ΠΕΠΡΝ – ΠΕΣ/ΝΑΤ.   
Στις 29 Απρίλη στην αίθουσα της ΠΕΜΕΝ πραγματοποιήθηκε εκδήλωση για την 1η Μάη. Από σπουδάστρια της ΑΕΝ/Ασπροπύργου διαβάστηκαν αποσπάσματα από το ποίημα του Γ.Ρίτσου «Επιτάφιος», προβλήθηκε video-αφιέρωμα της Γραμματείας του ΠΑΜΕ, ενώ στην ομιλία του ο Α’ Γραμματέας της ΠΕΜΕΝ ανέφερε ότι:  


«127 χρόνια μετά την ματωμένη Πρωτομαγιά του Σικάγου το 1886, μέρα που η εργατική τάξη, οι εργαζόμενοι κατέκτησαν το 8 ώρες δουλειά, 8 μόρφωση, 8 ώρες ανάπαυση, οι δυνάμεις του κεφαλαίου μας θέλουν δούλους του 21ο αιώνα στα κάτεργα της καπιταλιστικής βαρβαρότητας.


Η 1η Μάη είναι μέρα απεργίας για την εργατική τάξη, τους εργαζόμενους, είναι μέρα επιθεώρησης των δυνάμεων μας, καθορίζουμε στόχους, σχεδιάζουμε πιο δυναμικά την ανάπτυξη της ταξικής πάλης σε κάθε χώρο δουλειάς, στις γειτονιές.


Κεφάλαιο, κυβέρνηση, Ευρωπαϊκή Ένωση, με την βία και την καταστολή, παίρνουν διαρκώς αντεργατικά μέτρα σε βάρος της εργατικής λαϊκής οικογένειας.


Με την ίδια πολιτική που δημιούργησε την καπιταλιστική κρίση επιτίθενται στο σύνολο των δικαιωμάτων μας, επιδιώκουν την κατάργηση της ΕΓΣΣΕ και των κλαδικών ΣΣΕ, την εφαρμογή των ατομικών συμβάσεων. 

Συνθλίβουν το βιοτικό επίπεδο με το πετσόκομμα μισθών-συντάξεων, έχουν οδηγήσει το 27,2% του ενεργού δυναμικού της χώρας στην ανεργία, ανοίγουν τον δρόμο για την κατάργηση της κυριακάτικης αργίας,  καθημερινές μαζικές απολύσεις, οργιάζει η μερική απασχόληση - η μαύρη και ανασφάλιστη εργασία,  υπονόμευση της κοινωνικοασφαλιστικής προστασίας,  εμπορευματοποίηση της υγείας, της παιδείας, φοροκαταιγίδα και χαράτσια σε βάρος του λαϊκού εισοδήματος.

Στις 25 Απρίλη  στη συνάντηση μεταξύ ΣΕΒ και ΓΣΕΕ για την ΕΓΣΣΕ, ο ΣΕΒ απαίτησε να μάθουμε να ζούμε με 500 ευρώ, να δουλεύουμε με 3 ώρες χωρίς σταθερή και μόνιμη εργασία, με προκλητικό τρόπο ξεκαθάρισαν ότι πλέον δε χρειάζεται να υπάρχει η Εθνική Γενική Συλλογική Σύμβαση Εργασίας γιατί όπως είπαν «δεν απαντάει στις αγωνίες των εργαζομένων» και συνέχισαν να προκαλούν χυδαία λέγοντας ότι «δεν απασχολεί τους εργαζόμενους το ύψος του μισθού αλλά το αν θα έχουν δουλειά και για πόσο, αν θα πληρώνονται, αν θα έχουν δουλειά τα παιδιά τους και αν θα πάρουν σύνταξη». Ξεκαθάρισαν ότι έχουν στόχο τις επιχειρησιακές συμβάσεις με μοχλό τις ενώσεις προσώπων. 

ΣΕΒ και ΓΣΕΕ συμφώνησαν ότι ο κοινωνικός διάλογος πρέπει να συνεχιστεί με στόχο τη συμβολή του στο σχεδιασμό της ανάπτυξης με κριτήριο τα επιχειρηματικά κέρδη.

Στην ίδια κατεύθυνση και το εφοπλιστικό κεφάλαιο που θέλει μείωση μισθών, κατάργηση του καμποτάζ και στην ακτοπλοΐα, ανατροπές των οργανικών συνθέσεων, διάλυση του ακτοπλοϊκού δικτύου, μέσω του ΤΑΙΠΕΔ ξεπούλημα των λιμενικών υποδομών, δημιουργώντας ζώνες εκμετάλλευσης με συνθήκες εργασίας – γκέτο όπως στη COSCO.

Αυτό σημαίνει καπιταλιστική ανάπτυξη, αυτό είναι «το φως στο τούνελ» που διατυμπανίζει η κυβέρνηση, να δουλεύουμε από το πρωί μέχρι το βράδυ, ανασφάλιστοι για ένα κομμάτι ψωμί, στα εργασιακά κάτεργα, για την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας και κερδοφορίας του κεφαλαίου.

   Οι ναυτεργάτες, οι εργαζόμενοι  που βιώνουν τις σκληρές συνέπειες του καπιταλιστικού τρόπου παραγωγής και της αντεργατικής πολιτικής, επιβάλλεται να δυναμώσουν το ταξικό τους κριτήριο, κόντρα στις πολιτικές και συνδικαλιστικές δυνάμεις του κεφαλαίου, της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Στο συνδικαλιστικό κίνημα διατηρείται ο αρνητικός συσχετισμός δύναμης, συνεχίζουν να αποτελούν  πλειοψηφία οι δυνάμεις του κυβερνητικού εργοδοτικού συνδικαλισμού οι παρατάξεις ΠΑΣΚΕ (ΠΑΣΟΚ) – ΔΑΚΕ (ΝΔ) και οι δυνάμεις του οπορτουνισμού της Αυτόνομης Παρέμβασης (ΣΥΡΙΖΑ). 

Υπερασπιστές του «κοινωνικού εταιρισμού» ότι το καλό του κεφαλαίου είναι και καλό για τον εργάτη. Επικαλούνται την «ενότητα», ότι είναι «ανεξάρτητοι», «ανένταχτοι», «ακομμάτιστοι»,  εκτοξεύουν αντιμνημονιακές κορώνες ενώ στην πράξη είναι εχθροί της ταξικής πάλης, υπονομεύουν την προετοιμασία και την οργάνωση των αγώνων, εξαρτημένοι στην πολιτική του κεφαλαίου, της Ε.Ε υπογράφουν ΣΣΕ στις κατευθύνσεις των εφαρμοστικών νόμων, των μνημονίων.

Η ενότητα στο εργατικό κίνημα δεν μπορεί να οικοδομηθεί με τις δυνάμεις του κυβερνητικού – εργοδοτικού συνδικαλισμού, του οπορτουνισμού, αυτές τις δυνάμεις της υποταγής και της συνδιαλλαγής με  την πολιτική του κεφαλαίου, της Ε.Ε.

Η ενότητα οικοδομείται με βάση τα συμφέροντα της εργατικής τάξης, των εργαζομένων, των λαϊκών στρωμάτων σε  κατεύθυνση σύγκρουσης με τους εκμεταλλευτές τους την πολιτική της ανταγωνιστικότητας και κερδοφορίας του κεφαλαίου.

Τα δικαιώματα και οι κατακτήσεις των εργαζομένων δε χαρίστηκαν, δεν παραχωρήθηκαν από τους κεφαλαιοκράτες, τις κυβερνήσεις, τα κοινοβούλια, κατακτήθηκαν με αδιάκοπους σκληρούς αγώνες, με οργάνωση, συμμετοχή.
Κανένας εργάτης μόνος του. Όλοι για έναν και ένας για όλους, ή εμείς ή τα μονοπώλια.
Κανένα βήμα πίσω για το δικαίωμα στη δουλειά με σταθερή και μόνιμη εργασία για όλους, να μην εφαρμοστούν στη πράξη όλοι οι αντεργατικοί νόμοι, με υπεράσπιση του λαϊκού εισοδήματος.
Κανένας εργαζόμενος να μη δουλεύει χωρίς συλλογική σύμβαση εργασίας, να μην δεχτούμε την εφαρμογή των επαίσχυντων προγραμμάτων για την ανεργία για εργάτες χωρίς δικαιώματα, με ημερομηνία λήξης.

Να αγωνιστούμε για σύγχρονη αποκλειστικά δημόσια, δωρεάν Υγεία και Παιδεία για όλους.

Υπερασπιζόμαστε τα ταξικά μας αδέλφια, να δυναμώσει η κοινή οργάνωση και πάλη Ελλήνων και μεταναστών κατά της βαρβαρότητας και της εξουσίας των μονοπωλίων, ενάντια στο ρατσισμό και την εγκληματική δράση της Χρυσής Αυγής, ενάντια στους ιμπεριαλιστικούς ανταγωνισμούς και επεμβάσεις που θυσιάζουν λαούς στο βωμό της καταλήστευσης των πλουτοπαραγωγικών πηγών και φυσικών πόρων.
Αποτελεί  καθήκον σήμερα να πάρουμε την κατάσταση στα χέρια μας. Να πάρουμε την ατομική και συλλογική ευθύνη. Τα προβλήματα δεν θα λυθούν από μόνα τους χωρίς την παρέμβαση του λαού στις εξελίξεις, τη συμμετοχή των εργαζομένων στις συλλογικές διαδικασίες, την οργάνωση στα σωματεία, τη σύγκρουση στους τόπους δουλειάς.

Σήμερα και ενώ υπάρχουν τεράστιες τεχνολογικές δυνατότητες και οι υλικές προϋποθέσεις  για να ζήσουμε καλύτερα, οι υπερασπιστές του καπιταλιστικού τρόπου παραγωγής μας γυρίζουν τον τροχό της ιστορίας δεκαετίες χρόνια πίσω, μας συντρίβουν το παρών και το μέλλον.

Oι εξεγέρσεις των εργατών του Σικάγου δείχνουν το δρόμο των αγώνων απέναντι στη σύγχρονη σκλαβιά.

Σε αυτό τον δρόμο της ταξικής πάλης επιβάλλεται να συνεχίσουμε, να αποτελέσει η απεργία της 1η Μάη εφαλτήριο για καλύτερη οργάνωση και συσπείρωση δυνάμεων στα σωματεία, στους χώρους δουλειάς, στις γειτονιές, να οικοδομήσουμε την δικιά μας συμμαχία των εργατών, των αυτοαπασχολούμενων, της φτωχής αγροτιάς, για ακόμα πιο αποφασιστικούς αγώνες, σε σύγκρουση με την πολιτική του κεφαλαίου, της Ευρωπαϊκής Ένωσης.  

Δεν είναι ανίκητοι οι εχθροί της εργατικής τάξης, των εργαζομένων, εμείς παράγουμε τον πλούτο που μας κλέβουν οι κεφαλαιοκράτες, έχουμε τεράστιες ικανότητες, είναι στα χέρια μας, στη δύναμη μας,  εμείς είμαστε η πλειοψηφία και μπορούμε να τους ανατρέψουμε, να αξιοποιήσουμε την τεχνογνωσία,  τις υποδομές,  τις πλουτοπαραγωγικές δυνατότητες της χώρας μας, προς όφελος των αναγκών της λαϊκής οικογένειας. 

	


Με απεργία τιμάμε το αίμα και τους αγώνες της τάξης μας.

Ζήτω η Εργατική Πρωτομαγιά 

