ΟΜΙΛΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΠΕΣ-ΝΑΤ ΓΙΩΡΓΟΥ ΒΡΑΝΑ                               ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΟΝ ΟΙΚΟ ΝΑΥΤΟΥ 4 ΙΟΥΝΗ 2013
Συνάδελφοι συνταξιούχοι, εργαζόμενοι, άνεργοι
H ΠΕΣ-ΝΑΤ μετά τις μεγαλειώδεις συγκεντρώσεις της συντονιστικής επιτροπής των συνταξιούχων με την πανελλαδική στις 19 Απρίλη   καθώς και την συγκέντρωση του ΠΑΜΕ τις 23 Μάη για την υπογραφή Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας προχωρά στην σημερινή μας συγκέντρωση με στόχο να εκφράσουμε την διαμαρτυρία μας για την απαξίωση της κοινωνικής ασφάλισης και να προωθήσουμε μαζί με εργαζομένους το κοινό μέτωπο αντίστασης και πάλης.
Η συγκέντρωση αυτή καθώς και η προγραμματισμένη από το συντονιστικό συνταξιούχων σωματείων στις 6 Ιούνη  πρέπει να αποτελέσουν σταθμούς για μια συνεχή προσπάθεια ανατροπής της αντιλαϊκής πολίτικης που προωθεί η κυβέρνηση και το κεφαλαίο σε βάρος των εργαζομένων, των συνταξιούχων, της Εργατικής Τάξης και των λαϊκών στρωμάτων της χώρας μας. 
Η υπογραφή ΣΣΕ που να καλύπτουν τις σημερινές ανάγκες των εργαζομένων, η κατάργηση των ελαστικών μορφών εργασίας, η μαύρη ανασφάλιστη εργασία η αντιμετώπιση της ανεργίας που έχει υπερβεί το27% του ενεργού πληθυσμού της χώρας μας και η κοινωνική ασφάλιση πρέπει να αποτελούν καθημερινά στοιχεία αναφοράς της δράση μας που θα συσπειρώνουν δυνάμεις για το κοινό μέτωπο.
Τα προβλήματα είναι κοινά σε όλους τους χώρους σε στεριά και θάλασσα ΣΣΕ δεν έχουν υπογραφεί σε καμια κατηγορία πλοίων, το ποσοστό ανεργίας στο χώρο της ναυτιλίας έχει ξεπεράσει το 30% με τους ανέργους να μην έχουν ούτε καν δυνατότητα ιατρικής περίθαλψης, κυριαρχεί η μαύρη ανασφάλιστη δουλειά με δραματικές συνέπειες για την ζωή του ναυτεργάτη και της ναυτεργατικής οικογένειας.                                                                                    

Το θέμα της κοινωνικής ασφάλισης μας άφορα όλους ανεξαρτήτως ηλικίας άφορα το σύνολο της εργατικής λαϊκής οικογενείας και στο πλαίσιο αυτό νομίζουμε ότι πρεπει να δημιουργηθεί ένα μαζικό κίνημα αντιμετώπισης των ανατροπών που έγιναν  και θα επακολουθήσουν το επόμενο διάστημα από το κράτος 
Το δικαίωμα στην δουλειά οι  συντάξεις, τα φάρμακα, οι κοινωνικές παροχές, το δικαίωμα των παιδιών για οργανωμένες διακοπές, η  υγιεινή και ασφάλεια,   η  προστασία από τα εργατικά  ατυχήματα, πρεπει να είναι εξασφαλισμένα και να αποτελούν καθολικό δικαίωμα  ανεξάρτητα από την μορφή της εργασίας και να  προστατεύονται  από κυβερνήσεις.
Συνάδελφοι 

Η σημερινή κατάσταση στα ασφαλιστικά ταμεία δεν είναι λογιστικό  πρόβλημα η θέμα κακοδιαχείρισης όπως προσπαθεί η κυβέρνηση μέσω των μέσων μαζικής προπαγάνδας να προβαλει προσπαθώντας να συγκαλύψει τους πραγματικούς ένοχους παρουσιάζοντας μεμονωμένα παράνομα περιστατικά για αποπροσανατολισμό, άλλα αποτέλεσμα συστηματικής και σχεδιασμένης πολίτικης που στοχεύει στην μεταφορά των ασφαλιστικών υποχρεώσεων του κράτους και των εργοδοτών στους εργαζομένους                                                                                                                                            
Αξιοποιούν την κρίση την υπερχρέωση του κράτους και γενικότερα την κρίση του καπιταλιστικού συστήματος για να κλιμακώσουν την επίθεσης τους στους μισθούς, στα εργασιακά και στα κοινωνικά-ασφαλιστικά δικαιώματα, αυτές οι αντιλαϊκές πολιτικές έχουν σχεδιαστή από κυβέρνηση ΕΕ με στόχο την μεγαλύτερη ανταγωνιστικότητα του κεφαλαίου των εφοπλιστών, την μεγαλύτερη κερδοφορία τους.
Στόχευαν και στοχεύουν στην αφαίρεση όσων δικαιωμάτων έχουν απομείνει και στην αξιοποίηση των όποιων αποθεματικών των ταμείων και των εισφορών των ασφαλισμένων από το κεφαλαίο και  τους εφοπλιστές.
· Τα χρέη του κράτους και των εργοδοτών υπολογίζονται ότι το 2010 ξεπερνούσαν τα 14 δισεκατομμύρια ευρώ.
· Με την  εφαρμογή του PSI ληστεύθηκαν 12 δισεκατομμύρια  ευρώ  δηλαδή πάνω από το 53% των αποθεματικών των ταμείων.
· Η ανασφάλιστη εργασία φτάνει το36% χάνοντας περίπου 8 δισεκατομμύρια ευρώ τον χρόνο.
Η αντεργατική –αντιναυτεργατικη πολιτική τόσο της σημερινής τρκομματικής κυβέρνησης ΝΔ-ΠΑΣΟΚ-ΔΗΜΑΡ καθώς και όλων των προηγουμένων κυβερνήσεων τουλάχιστον των τελευταίων δεκαετιών  κτυπάει με πολύ έντονο τρόπο και το Ναυτικό Απομαχικό Ταμείο  ΝΑΤ και τα ασφαλιστικά μας δικαιώματα.
Τα  άτοκα θαλασσοδάνεια στους εφοπλιστές, η χρησιμοποίηση ατόκως των αποθεματικών του ταμείου από την τράπεζα Ελλάδας. Η πολιτική των εισφοροαπαλαγων και της εισφοροδιαφυγής, η διαγραφή των εφοπλιστικών εισφορών, οι διαδοχικές μειώσεις των συνθέσεων των πλοίων η εκτεταμένη χρησιμοποίηση ανασφάλιστης εργασίας που ακόμα και σήμερα οξύνεται παραπέρα με τις αποφάσεις της κυβέρνησης με το σχέδιο ΝΕΑΡΧΟΣ για αντικατάσταση θέσεων απασχόλησης με 1000 ανασφαλίστους χωρίς ΣΣΕ είναι μερικά από τα μετρά που οδήγησαν το ταμείο μας στην χρεοκοπία.                                                            

Αυτές είναι οι αιτίες και όχι οι 21 ναυτεργάτες μέλη της θρυλικής ΟΕΝΟ που κατά την διάρκεια του αντιφασιστικού πολέμου πάλεψαν σε δύσκολες συνθήκες, όπως ΠΡΟΒΑΛΟΥΝ με τα παπαγαλάκια τους στα μέσα μαζικής ενημέρωσης προσπαθώντας σκόπιμα να κρύψουν τις πραγματικές αίτιες που με μια φράση είναι η δουλική εξυπηρέτηση του εφοπλιστικού κεφαλαίου από τις κυβερνήσεις.
Οι συνέχεις παρακρατήσεις στις συντάξεις κυρίες και επικουρικές, η  κατάργηση της 13-14 σύνταξης η αύξηση της φορολογίας τα χαράτσια είναι μερικά από τα μετρά, που επιτρέψτε μου να μην τα αναφέρουμε αναλυτικά  μια και είναι γνωστά σε άλλους, οδήγησαν τις συντάξεις σε περικοπές έως και 50%.                                                 
Τα ίδια προβλήματα ισχύουν για τα  ΕΦΑΠΑΞ άλλα και τις επικουρικές συντάξεις η δημιουργία ενιαίου ταμείου επικουρικής ασφάλισης και η ένταξη σε αυτό όλων των άλλων ταμείων γίνεται για να απαλλαγή το  κράτος από την κρατική  χρηματοδότηση που  συνείσφερε προκειμένου να κάλυψη τα κενά που πρόεκυψαν από την λεηλασία των ταμείων που έγιναν μ ε δική του εύθηνη. Το βασικό σκεπτικό τους είναι  ότι όσα εισπράττουν τόσα θα δίνουν και γνωρίζοντας τα  δημοσιεύματα για τα ελειματ;α που παρουσιάζουν  είναι απολύτως βέβαιο ότι θα υπάρξουν και παραπέρα μειώσεις .
Πρεπει να γίνει καθαρό ότι η επίθεση δεν έχει ολοκληρωθεί και με πρόσχημα την βιωσιμότητα των ταμείων έρχονται νέα και πιο  βάρβαρα αντιασφαλίστηκα  μετρά όπως νέες μειώσεις στις συντάξεις κυρίες και επικουρικές, αύξηση στα όρια ηλικίας, ριζικές περικοπές σε υγεία πρόνοια, δραστική μείωση του ΕΚΑΣ, ήδη όπως έχει ψηφιστεί  οι  βασικές συντάξεις από το 2015 θα μειωθούν στα 360 ευρώ.

Τα στοιχειά που δημοσιεύονται το τελευταίο διάστημα και που αφορούν την κατάσταση γενικά των ασφαλιστικών ταμείων και οι σχεδιασμοί  κυβέρνησης ΕΕ εγκυμονούν άμεσο κίνδυνο για την καταβολή των συντάξεων στο άμεσο μέλλων.

Η  δημιουργία του  νέου φορέα υγείας του λεγόμενου ΕΟΠΥΥ που περιλαμβάνει 9500000 ασφαλισμένους ΕΙΝΑΙ από την ίδρυση του   ένας οργανισμός θνησιγενείς.                                                              Ο ιδρυτικός νομός προέβλεπε χρηματοδότηση από κρατικό προϋπολογισμό 0,6% του ΑΕΠ  δηλαδή περίπου 1,3 δις  μεσα μονό σε 4μηνες μειώθηκε η χρηματοδότηση στο 0,4% του ΑΕΠ  δηλαδή  σε 0,7δις μείωση  ½  δισεκατομμύριο ευρώ και αυτό χωρίς να παρθεί υπόψη η μείωση του ΑΕΠ.
Και αυτός ο οργανισμός κινείται στην φιλοσοφία όσα έχω εισπράξει  τόσα πληρώνω  και ήδη έχει ένα συσσωρευμένο άλειμμα 4 δις με ορατό τον κίνδυνο στους επόμενους μήνες να βρεθεί σε καθολική αδυναμία εκπλήρωσης των υποχρεώσεων του. 
                                                                       Σε αυτό το οργανισμό περίθαλψης παρά τους λεονταρισμός του μουσουρούλη για διατήρηση της αυτοτέλειας του ΟΝ συγχωνεύτηκε και οργανισμός υγείας των ναυτεργατών.
ΜΕ  ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ να χειροτερεύσουν άλλες οι παρεχόμενες υπηρεσίες, λόγω της έλλειψης ιατρών εξαναγκαζόμεθα να πληρώνουμε επισκέψεις για ιατρικές εξετάσεις και συνταγογραφησεις στους ιδιώτες άλλα ακόμα και στους συμβεβλημένους αφού ισχύει το πλαφόν των 200επισκεψεων το μηνά κατά γιατρό, πληρώνουμε επίσης το 5ευρω στα δημοσιά νοσοκομεία καθώς και εργαστηριακές εξετάσεις πουν δεν αποζημιώνονται από το ΕΟΠΥΥ. Τέλος   πληρώνουμε για φάρμακα ένα σημαντικό τμήμα των συντάξεων μας   αφού αρκετά από αυτά δεν αποζημιώνονται από το ταμείο και σε άλλα επιβλήθηκε συμμετοχή η και αύξηση  
Η εκτίμηση που προκύπτει από την πολιτική που εφαρμόζεται στην χωρά μας άλλα και σε όλες τις καπιταλιστικές χώρες με πρόσχημα την κρίση και το δημόσιο χρέος σε βάρος των εργαζομένων σε όλους τους τομείς και στην κοινωνική ασφάλιση ακόμα και να παρουσιαστή μια ανάκαμψη τα αντιλαϊκά μετρά που παρθήκαν δεν θα φύγουν θα παραμείνουν και θα προστίθενται συνεχώς ΝΕΑ προκειμένου να εξασφαλίσουν την μεγαλύτερη κερδοφορία για τις επιχειρήσεις για τους εφοπλιστές.
Συνάδελφοι συναδέλφισες 
Η <<αναμόρφωση>> αύτη του ασφαλιστικού συστήματος γίνεται προκειμένου κράτος και εργοδότες να απαλλαγούν από την χρηματοδότηση του, και σηματοδότη την σταδιακή μετάβαση  προς ένα σύστημα που η <<δημόσια>> σύνταξη θα αντικατασταθεί από <<βασική>> προνιακου χαρακτήρα και παραπέρα στόχο την είσοδο των ιδιωτικών ασφαλιστικών εταιρειών.
Όμως η Κοινωνική ασφάλιση είναι δικαίωμα της εργατικής τάξης που κατακτήθηκε με αγωνες εδώ και δεκαετίες και όχι λογιστικό κόστος όπως θέλουν να το παρουσιάσουν προκειμένου να περάσουν τα πιο βάρβαρα μετρά χτυπώντας τον κοινωνικό χαραχτήρα της. Η λογιστική διαχειριστική της κυβέρνησης και των επιτελείων της ΕΕ που αντιμετωπίζουν την κοινωνική ασφάλιση σαν κόστος πρεπει να απορριφτεί κατηγορηματικά από τους εργαζομένους και τους ασφαλισμένους. Το ζήτημα της κοινωνικής ασφάλισης ΑΠΟΤΕΛΕΙ   ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟ μια και αυτός είναι παραγωγός του πλούτου.

Συνάδελφοι εργαζόμενοι, συνταξιούχοι, άνεργοι  
Το οργανωμένο κίνημα των εργαζομένων των ανέργων των συνταξιούχων μπορεί να αποτρέψει την επίθεση εργοδοτών και κυβέρνησης στο εισόδημα της λαϊκής οικογένειας. 

Μπορεί να σταματήσει την μείωση των συντάξεων και να διεκδικήσει αξιοπρεπείς μισθούς και συντάξεις που να ανταποκρίνονται στις σημερινές ανάγκες.
Πρέπει όλοι να συνειδητοποιήσουμε ότι οι λύσεις δεν θα έρθουν μόνες των θα έρθουν από την συλλογική μαζική δράση.

Για να έχει επιτυχία ένας τέτοιος αγώνας πρεπει να εξασφαλιστεί ένα μαζικό ταξικό κίνημα που θα προωθεί τα συμφέροντα τούς τάξης κόντρα στα συμφέροντα των εργοδοτών 
Οι αγώνες  δεν θα σταματήσουν πρέπει να σημάνουν γενικό  συναγερμό και μαζί με τους εργαζομένους να απαιτήσουμε:   
· Υπογραφή Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας που να καλύπτουν τις σύγχρονες ανάγκες της λαϊκής οικογένειας.                                                                                         

· Να απαιτήσουμε ενιαίο υποχρεωτικό αποκλειστικά δημόσιο σύστημα κοινωνικής ασφάλισης που θα εξασφαλίζει συντάξεις και παροχές για άλλους.

· Κατάργηση όλων των αντασφαλιστήκαν νομών και εφαρμοστήκαν που επηρεάζουν την κοινωνική ασφάλιση.

· Επαρκή χρηματοδότηση των ασφαλιστικών ταμείων και κρατική εγγύηση όλων των συντάξεων και παροχών.
· Πλήρης ανανέωση βιβλιάριων για άλλους τους ανέργους και τις οικογένειες των χωρίς προϋποθέσεις.
· Καμία μείωση και αποκατάσταση των συντάξεων κύριων και επικουρικών  επαναφορά του 13ης  14ης σύνταξης κύριας και επικουρικής 

· Κανένα πρόγραμμα ανεργίας η πρόγραμμα μαθητείας χωρίς ασφαλιστική κάλυψη και ΣΣΕ.

· Απόσυρση των αποθεματικών των ταμείων από κάθε λογής τζόγο και αναπλήρωση όλων των επιπτώσεων του PSI με εύθηνη κράτους και εργοδοσίας.
Σήμερα στο ΝΑΤ συζητιέται το θέμα των 33986 μετοχών της εθνικής  τράπεζας Ελλάδας που κατέχει το ταμείο και που στις 26/5/2013 με απόφαση της τράπεζας έπεσαν στις 3398, μετοχές, αντίστοιχη ήταν  και η κατρακύλα της άξιας των τα  τελευταία χρόνια.

Ληστεύοντας έτσι τα  όποια αποθεματικά των ασφαλιστικών ταμείων για να στηρίξουν το τραπεζικό σύστηνα και να δίνουν τα θαλασσοδάνεια στους εφοπλιστές, στο κεφάλαιο γενικότερα. 

Επιβεβαιώνοντας την θέση μα ότι εισφορές των ασφαλισμένων δεν πρέπει να γίνονται χρηματιστηριακό ή τραπεζικός τζόγος..
Όλοι αύριο το πρωί τις 06:00 στο λιμάνι του Πειραιά να αγωνιστούμε μαζί με τους απλήρωτους συναδέλφους για να καταβληθούν οι δεδουλευμένες αποδοχές των.
Όλοι την ΠΕΜΠΤΗ 6 Ιούνη στις 10:30 το πρωί στην πλατεία Εθνικής Αντίστασης  [πρώην Κοτζιά] στην Παναττική συγκέντρωση και πορεία που οργανώνει το συντονιστικό όλων των συνταξιουχικών ενώσεων.        

