ΟΜΙΛΙΑ 1η ΜΑΗ

Εργαζόμενες, εργαζόμενοι, νέες και νέοι,

Την 1η Μάη η εργατική τάξη επιθεωρεί τις δυνάμεις της, καθορίζει στόχους, αποτύει φόρο τιμής σε αυτούς που έπεσαν στους ταξικούς αγώνες ενάντια στο κεφάλαιο και τους πολιτικούς  εκπροσώπους τους.

Η 1η Μάη είναι μέρα της εργατικής τάξης, της ταξικής πάλης, που σημαδεύει την σύγχρονη ιστορία. 

Στις σημερινές  συνθήκες κλιμάκωσης της ανελέητης γενικευμένης επίθεσης, δεν αφήνει τίποτα όρθιο, εισόδημα, εργασιακές σχέσεις, ασφαλιστικό, παιδεία, υγεία, πρόνοια.

Αν τώρα, δεν απαντήσουμε σε αυτή την επίθεση, η επόμενη γενιά της εργατικής τάξης, τα παιδιά μας θα ζήσουν τον εφιάλτη της πιο άγριας και βάρβαρης εκμετάλλευσης, της μόνιμης φτώχειας και της ανεργίας.
Η φετινή Πρωτομαγιά είναι σε συνθήκες πολιτικής επιστράτευσης των ναυτεργατών στο λιμάνι του Πειραιά, λίγες μέρες μετά το άγριο απρόκλητο χτύπημα των άνεργων εργατών της Ζώνης έξω από τον ΟΛΠ.

Το ταξικό μήνυμα της πρωτομαγιάτικης απεργιακής συγκέντρωσης είναι καθαρό, «δεν κάνουμε πίσω. Με το ΠΑΜΕ παντού, σε κάθε τόπο δουλειάς, στα εργοστάσια, στα πλοία, στα σχολεία, στις γειτονιές, οργάνωση – συσπείρωση – αντεπίθεση».

Κυβέρνηση, κεφάλαιο, Ε.Ε, κόμματα του Ευρωμονόδρομου, μπροστά στην κλιμάκωση της αντιλαϊκής επίθεσης, ενισχύουν και την ιδεολογική τρομοκρατία. Το ταξικό κίνημα απαντά «καμία θυσία για την πλουτοκρατία – θυσίες στους ταξικούς αγώνες για τον άλλο δρόμο ανάπτυξης».

Βρισκόμαστε σε αναμονή νέων αντιλαϊκών μέτρων, χωρίς ημερομηνία λήξης, κυβέρνηση και πλουτοκρατία μιλούν για «εθνική προσπάθεια, για έξοδο από την κρίση», εννοούν την προσπάθεια για έξοδο από την κρίση του κεφαλαίου με τις λιγότερες απώλειες, αυτή είναι η αγωνία τους, γι’ αυτό παλεύουν ποιος θα χάσει τα λιγότερα, ποια αστική τάξη θα χάσει τα λιγότερα.

Και ξέροντας καλά πως φιλολαϊκή έξοδος δεν μπορεί να υπάρξει, ζητούν από την εργατική τάξη να βάλει πλάτη, να θυσιάσει την ζωή της και των παιδιών της.

Πάντα η αστική τάξη ονόμαζε εθνικό το ταξικό της συμφέρον.

Μιλούν για «αίσθημα ευθύνης, πολιτική και κοινωνική συστράτευση, εθνική ενότητα». Γιατί θέλουν την εργατική τάξη, τα λαϊκά στρώματα, την νεολαία συνενόχους, συνυπεύθυνους, βασικά στηρίγματα αυτής της πολιτικής με αυταπάτες, φόβο και ανασφάλεια, μακριά από το ΠΑΜΕ, τους ταξικούς αγώνες, την ανατροπή της πολιτικής τους.
Η ευθύνη για τους εργάτες είναι ευθύνη της τάξης μας, να ανταποκριθεί στις απαιτήσεις της εποχής, να διεκδικήσει τον πλούτο που παράγει. Η κοινωνική συστράτευση είναι κοινωνική συμμαχία εργατών – αυτοαπασχολούμενων – φτωχών αγροτών – νεολαίας και γυναικών, να απαλλαγούν από τον κοινό τους εχθρό τα μονοπώλια.

Η ενότητα είναι ταξική ενότητα της εργατικής τάξης, που δεν διαχωρίζει τους εργάτες σε αυτούς που έχουν δουλειά και σε αυτούς που δεν έχουν, σε μόνιμους και συμβασιούχους, η ενότητα αυτή σφυρηλατείτε στους ταξικούς αγώνες με εγγυητή το ΠΑΜΕ.

Τα προσπερνάμε τα περί κατοχής – ανίκανης κυβέρνησης που υλοποιεί ότι τις επιβάλλουν.

Η μόνη κατοχή που ξέρουμε είναι η κατοχή του πλούτου που παράγει η πλειοψηφία του λαού και καρπώνεται η μειοψηφία μια χούφτα παράσιτα.

Γι’ αυτό καταγγέλλουμε αυτούς που στοχοποιούν την μια ή την άλλη διαχείριση του συστήματος, για να βγάλουν λάδι το ίδιο το σύστημα που γεννά την κρίση του, καλλιεργώντας συγχύσεις για την ιστορική αποστολή της εργατικής τάξης που είναι  ο νεκροθάφτης τους.
Όλοι μαζί και ο καθένας χώρια κυβέρνηση – κεφάλαιο, οι στυλοβάτες τους σε ΓΣΕΕ, ΑΔΕΔΥ, ΠΝΟ, αλλά και οι βαστάζοι τους της Αυτόνομης Παρέμβασης, επιτίθενται με λύσσα στο ΠΑΜΕ, συκοφαντούν τους ταξικούς αγώνες, τους ενοχλεί το ταξικό περιεχόμενο των ναυτεργατών, της Ζώνης, των ταξικών δυνάμεων.

Η πολιτική της ανταγωνιστικότητας και κερδοφορίας του κεφαλαίου, η πολιτική του «βοήθα με φτωχέ να μην σου μοιάσω», απαξιώνει και καταστρέφει κεφάλαια, είναι η πολιτική της κοινωνικής οπισθοδρόμησης, της ανεργίας, της «μαύρης» ανασφάλιστης εργασίας, της φτώχειας και της εξαθλίωσης για τους εργάτες. 
Αν κοιτάξουμε γύρω μας στον Πειραιά, το πρώτο λιμάνι της χώρας και της Ν.Α Μεσογείου, ζούμε αυτήν την πολιτική και τα αποτελέσματα της. Είναι η πολιτική που υπηρετεί τα μονοπώλια και τους ιμπεριαλιστές, είναι η πολιτική που συμφωνούν όλοι μαζί για την αύξηση του βαθμού εκμετάλλευσης των εργαζομένων, και της καταλήστευσης των πλουτοπαραγωγικών πηγών.

 Διαφωνούν για το μοίρασμα της λείας  και δεν διστάζουν να μετατρέπουν  τους λαούς σε τροφή για τα κανόνια τους.
Καμία ανοχή σε αυτή την πολιτική.

Εργαζόμενες, εργαζόμενοι

Υπάρχει άλλος δρόμος ανάπτυξης για τον λαό.
 Πρέπει να πάρει την τύχη στα χέρια του, να υπηρετήσει την λαϊκή οικονομία.

Τρέμουν στην ιδέα ότι ο ναυτεργάτης, ο άνεργος στην Ζώνη, ο υπάλληλος, ο οικοδόμος, η νεολαία μπορούν να συνειδητοποιήσουν την δύναμη τους να συσπειρωθούν και τελικά να τους ανατρέψουν, να τους πάρουν την εξουσία.

Διέξοδο για την εργατική τάξη και τους συμμάχους της, υπάρχει, είναι η δική τους εξουσία που θα σχεδιάσει την οικονομία των πραγματικών και σύγχρονων αναγκών τους, που σημαίνει ότι ο παραγόμενος πλούτος και τα μέσα που τον παράγουν πρέπει να γίνουν λαϊκή περιουσία, που θα επιβάλλει τον νόμο εκείνων που παράγουν τον πλούτο κόντρα σε εκείνους που σήμερα των καρπώνονται. Ο πλούτος παράγεται από τον λαό άρα ανήκει στον λαό.
Υπάρχει άλλος δρόμος ανάπτυξης σε όφελος του λαού.
Αυτό σημαίνει για το λιμάνι, τους ναυτεργάτες, τη Ζώνη, οικονομία με  κεντρικό σχεδιασμό που θα καλύπτει τις λαϊκές κοινωνικές ανάγκες. 

Τα λιμάνια, τα ναυπηγεία, η χαλυβουργία, η ναυτιλία της χώρας, πρέπει να ανήκουν στο λαό και όχι στο κεφάλαιο το μονοπωλιακό, πρέπει να είναι παράγοντες βιομηχανικής ανασυγκρότησης και ανάπτυξης.

Είναι ο δρόμος της κοινωνικοποίησης των μονοπωλίων και της λαϊκής εξουσίας, είναι ο δρόμος που αποδίδει στους παραγωγούς τον παραγόμενο πλούτο, με κριτήριο τις σύγχρονες ανάγκες της λαϊκής οικογένειας και όχι τα κέρδη της πλουτοκρατίας.

Το δίλλημα ή με τα μονοπώλια ή με τον λαό, είναι πιο επίκαιρο από κάθε άλλη φορά.

Δεν υπάρχουν ενδιάμεσοι δρόμοι, ή θα πτωχεύσει η πλουτοκρατία ή ο λαός.

Συνεχίζουμε την ταξική πάλη μέχρι να αλλάξει η τάξη στην εξουσία, από τον λαό, για τον λαό.

ΖΗΤΩ Η ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ
