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	Ομιλία στο συλλαλητήριο, Πέμπτη 10 Νοέμβρη 2011


Εργάτες, εργάτριες,

Άνθρωποι της δουλειάς και του μόχθου,

Ούτε λεπτό, ούτε ώρα χαμένη!

Κάτω η νέα κυβέρνηση και τα κόμματα της πλουτοκρατίας.

Η αστική τάξη μπροστά στην κρίση που βαθαίνει και αγκαλιάζει την ευρωζώνη, μπροστά στον κίνδυνο της ανεξέλεγκτης χρεοκοπίας επιστρατεύει τις δυνάμεις της με σκοπό να υπερασπιστεί τα συμφέροντά της, τα μονοπώλια και την κερδοφορία τους. 

Να υπερασπιστεί τη θέση της στην λυκοσυμμαχία της ΕΕ και τις συμφωνίες που αποφάσισαν, να αντιμετωπίσει το ανερχόμενο εργατικό και λαϊκό κίνημα, το λαό που αντιστέκεται και δεν συμβιβάζεται με τη καπιταλιστική βαρβαρότητα. 

Πρόκειται για έναν αγώνα για να σωθεί ένα σάπιο και καταπιεστικό σύστημα που φορτώνει απίστευτα βάσανα στο λαό.  

Καμία συναίνεση στη λαϊκή σφαγή! Καμιά υποχώρηση στους εκβιασμούς και στις απειλές τους.

Ενότητα και αγώνας για να υπερασπίσουμε τη ζωή μας και τη ζωή των παιδιών μας, για μια ζωή με δικαιώματα. 

Κάτω τα χέρια από τις πενιχρές συντάξεις, τα μεροκάματα, από τα στοιχειώδη δικαιώματα του λαού που έχουν απομείνει/ Μας εκβιάζουν με την πείνα για να σκύψουμε το κεφάλι.

Αγώνας τώρα για την ανατροπή της αντιλαϊκής πολιτικής και της κυβέρνησης του μαύρου μετώπου.

Καμία αναμονή! Καμία αυταπάτη ότι αυτή η κυβέρνηση έγινε για να σωθεί ο λαός. 

Κάτι παραπάνω! Οι εργαζόμενοι πρέπει να ανησυχήσουν όταν το ΠΑΣΟΚ και η ΝΔ αναδεικνύουν τον Καρατζαφέρη ως σωτήρα και επιδιαιτητή. 

Τώρα οργάνωση της λαϊκής αντεπίθεσης παντού! Στα εργοστάσια, στους τόπους δουλειάς, στις συνοικίες, στους κλάδους, στις υπηρεσίες, στα σχολεία, στα νοσοκομεία, παντού!

Κάτω η κυβέρνηση του μαύρου μετώπου! Παλλαϊκή συμπόρευση με το ΠΑΜΕ. 

Θα υπερασπιστούμε τις ΣΣΕ, που απειλούνται με πλήρη κατάργηση, δεν θα αφήσουμε να λεηλατήσουν ότι έχει απομείνει από τα ασφαλιστικά ταμεία και τις συντάξεις. Δεν θα πληρώσουμε τα χαράτσια. Δεν θα αφήσουμε τα παιδιά μας και τα σχολεία χωρίς πετρέλαιο το χειμώνα, τις οικογένειές μας χωρίς φάρμακα και περίθαλψη. Αγώνας τώρα για να απαλλάξουμε τον τόπο από τα μονοπώλια και τη θηριωδία τους.

Αποδέσμευση τώρα από την ΕΕ και μονομερή διαγραφή του χρέους και το λαό στο τιμόνι της δικής του εξουσίας! Άλλος δρόμος δεν υπάρχει!

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες,

Η πιο αντιλαϊκή, η πιο επικίνδυνη κυβέρνηση που θα γνωρίσει ο λαός μας θα είναι αυτή του μαύρου μετώπου, του ΠΑΣΟΚ και της ΝΔ, της ίδιας της πλουτοκρατίας-που έχει τη στήριξη των Καρατζαφέρη-Μπακογιάννη-και γενικό κουμανταδόρο την ΕΕ.

Η εμμονή της ντόπιας και ξένης αστικής τάξης να συγκροτηθεί αυτή η κυβέρνηση, δείχνει περίτρανα τις δυσκολίες που έχουν στη διαχείριση της καπιταλιστικής κρίσης, τα αδιέξοδά τους. Όμως δείχνει και κάτι άλλο: δείχνει και το μέγεθος της αντιλαϊκής επίθεσης που ετοιμάζουν.

Ακούστε το ΠΑΜΕ! Ακούστε τη φωνή σας!

Σκοπεύουν να φέρουν τέτοια θανατηφόρα μέτρα ενάντια στο λαό που ακόμα δεν τα βάζει ο νους μας!

 Το μονοπωλιακό κεφάλαιο για να ζήσει πρέπει να γονατίσει το λαό. Να επιβάλλει καθεστώς γαλέρας στα εργοστάσια, στους τόπους δουλειάς. Να βγάλει από τη μέση το μεγαλύτερο τμήμα των αυτοαπασχολούμενων, των μικρών επιχειρηματιών. Να βάλει στο χέρι όλο το δημόσιο πλούτο, όλες τις βασικές κοινωνικές υπηρεσίες. 

Αυτό είναι το περιεχόμενο της νέας συμφωνίας που υπογράφτηκε και αυτό είναι το περιεχόμενο των νέων μνημονίων και των νέων μέτρων που θα ακολουθήσουν.

Φτιάχνουν ισχυρή κυβέρνηση με τη συμμετοχή ή τη στήριξη όλων των κομμάτων της πλουτοκρατίας για να τσακίσουν ακριβώς αυτό που εχθρεύονται, αυτό που φοβούνται ότι μπορεί να τους ανατρέψει, το οργανωμένο λαϊκό κίνημα.

Στην κυριολεξία έχουν χάσει τον ύπνο τους, τρέμουν μπροστά σε αυτό τον κίνδυνο, τρέμουν μπροστά στη δύναμη του λαού! 

Λέμε με τον πιο καθαρό τρόπο «κάτω η κυβέρνηση και τα κόμματα της πλουτοκρατίας», αλλά και μακριά από εκείνα τα κόμματα που σκόπιμα λένε πως με μια άλλη κυβέρνηση, με ένα άλλο μείγμα διαχείρισης και εντός της ΕΕ θα λυθεί το πρόβλημα.

Καλλιεργούν επικίνδυνες αυταπάτες όλοι αυτοί που λένε, ότι μπορούν να λυθούν τα προβλήματα του λαού, χωρίς να συγκρουστούν με τα μονοπώλια και την εξουσία τους, χωρίς την κατάργηση της καπιταλιστικής ιδιοκτησίας. 

Λαϊκά δικαιώματα και μονοπώλια δε συμβιβάζονται!

Ή με τα λαϊκά δικαιώματα ή με τα κέρδη των μονοπωλίων!

Λέει ψέματα η πλουτοκρατία και τα κόμματά της, ότι τα μέτρα αυτά παίρνονται για τη σωτηρία της χώρας, για τα χρέη και τα ελλείμματα.

Η νέα δανειακή σύμβαση είναι σύμβαση φτώχειας, πείνας και εξαθλίωσης για το λαό.

Ούτε ένα ευρώ από αυτά τα δάνεια, από αυτές τις δόσεις δε θα πάει για τη σωτηρία του λαού. Όλα αυτά τα δάνεια που ο λαός θα τα πληρώσει πάνε για την σωτηρία των καπιταλιστών, για να πληρωθεί το χρέος της πλουτοκρατίας προς τους τραπεζίτες, την ΕΕ και το ΔΝΤ. Ταυτόχρονα, είναι έτοιμοι για γενικευμένες στάσεις πληρωμών σε συντάξεις και μισθούς για να υποτάξουν το λαό. 

Ούτε ένα ευρώ από αυτά τα δάνεια-που ούτως ή άλλως είναι δικά μας χρήματα- δε θα δώσουν στον άρρωστο, στον άνεργο, στον πεινασμένο.

Τέρμα οι θυσίες για τα κέρδη της πλουτοκρατίας.

Στα τσακίδια και αυτοί και το σύστημά τους.

Να πτωχεύσει η πλουτοκρατία, όχι ο λαός!

Άμεση προσφυγή στις κάλπες! Εκλογές τώρα! Να κοντύνουμε τα πόδια του ΠΑΣΟΚ και της ΝΔ, να τιμωρήσουμε ταυτόχρονα τους πρόθυμους, όπως το ΛΑΟΣ, τη Μπακογιάννη και τους άλλους που πασχίζουν για την σωτηρία των καπιταλιστών και τη συνοχή της ΕΕ. Να τιμωρήσουμε τα κόμματα του ευρωμονόδρομου, που μας παρουσιάζουν τη λυκοσυμμαχία της ΕΕ, ως Ευρώπη των λαών και χρόνια τώρα μας λένε παραμύθια ότι μπορεί να γίνει φιλολαϊκή.

Εργαζόμενοι, νέοι και νέες,

Η καπιταλιστική κρίση δεν είναι προϊόν κακής διαχείρισης ή λανθασμένων χειρισμών. Είναι κρίση υπερσυσσώρευσης κεφαλαίου και εμπορευμάτων. Είναι κρίση του καπιταλισμού. 

Δεν είναι μόνο στην Ελλάδα, χτυπάει ταυτόχρονα όλες τις χώρες της ΕΕ, εξελίσσεται σε νέα παγκόσμια κρίση. Τρίζουν η ευρωζώνη και το ευρώ. Οι ιμπεριαλιστές έχουν βγάλει τα μαχαίρια και ετοιμάζονται για νέα μοιρασιά.

Καμιά θυσία για τα συμφέροντά τους.

Έχουμε τη δύναμη να φέρουμε τα πάνω κάτω.

Αυτό δείχνει η μεγαλειώδης και άνευ προηγουμένου επιτυχία της 48ωρης απεργίας στις 19 – 20 Οκτώβρη που στην κυριολεξία τους τρόμαξε. 

Στη 48ωρη απεργία του Οκτώβρη κάναμε ένα παραπάνω βήμα στην εξέλιξη της ταξικής πάλης. Τονίσαμε πως δεν αρκούν πλέον οι αμυντικοί αγώνες!

Δώσαμε το σύνθημα της μαζικής λαϊκής αντεπίθεσης.

Η πάλη του λαού, η ίδια η 48ωρη απεργία έφεραν αποτελέσματα, με πρώτο και σημαντικότερο το βήμα που έγινε για να έρθει ο λαός στο προσκήνιο. Στις 19 και 20 Οκτώβρη το λαϊκό κίνημα ως ένα βαθμό καθόρισε τις πολιτικές εξελίξεις, επέβαλλε σε πλουτοκρατία και ΕΕ την απομάκρυνση της κυβέρνησης του ΠΑΣΟΚ.

Η δύναμη του οργανωμένου λαϊκού κινήματος και η πίεση που ασκεί είναι αυτή που τους αναγκάζει να μην μπορούν να κυβερνήσουν όπως πρώτα. 

Και να σκεφτεί κανείς ότι ο λαός δεν έδειξε ακόμα τη δύναμή του, δεν έχει βάλει ακόμα την σφραγίδα του στις εξελίξεις. 

Όσοι νομίζουν, ότι αφού συναίνεσαν τα κόμματα της πλουτοκρατίας θα εξασφαλίσουν και τη συναίνεση του λαού, «πλανώνται πλάνη οικτρά». 

Όσοι νομίζουν, ότι θα βρουν μπροστά τους ένα φοβισμένο λαό, ότι θα καταφέρουν να τον τρομοκρατήσουν, απλά «λογαριάζουν χωρίς τον ξενοδόχο».

Ο λαός είναι πανίσχυρος!

Τα πάντα μπορεί να κάνει! Αρκεί να σηκώσει το μπόι του. Αρκεί να σηκώσει τον ήλιο με τα δικά του χέρια. Αρκεί να κοιτάξει το μέλλον με τα δικά του μάτια. Αρκεί να συμπορευτεί μαζικά με το ΠΑΜΕ. Αρκεί απέναντι στο μαύρο μέτωπο, στη μαύρη συμμαχία να αντιτάξει το δικό του μέτωπο, τη δική του συμμαχία, της λαϊκής αντεπίθεσης και της ανατροπής της δικτατορίας των μονοπωλίων.

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Θέλουμε από αυτό το βήμα να απευθύνουμε στα εργατικά – λαϊκά στρώματα, σε όλους αυτούς που μέχρι χθες ήταν ψηφοφόροι του ΠΑΣΟΚ και της ΝΔ και με το χέρι στην καρδιά να τους πούμε:

Μπορεί να μη συμφωνείτε σε όλα με το ΠΑΜΕ, μπορεί να μην έχετε κάνει ακόμα το βήμα της συμπόρευσης μαζί του, αλλά αυτή τη στιγμή ακούστε μας προσεκτικά:

· ΠΑΣΟΚ, ΝΔ και οι συνοδοιπόροι τους σας στήνουν παγίδα. Σας τρομοκρατούν με τα διάφορα δάνεια και τις διάφορες δόσεις. Θέλουν να κάμψουν κάθε λαϊκή αντίσταση, για να υπερασπιστούν την καπιταλιστική ιδιοκτησία και την κερδοφορία τους.

Εγκαταλείψτε τους μαζικά! Μακριά από τα κόμματα της πλουτοκρατίας. Η ισχυροποίηση του ΠΑΜΕ και η συμπόρευση μαζί του είναι ο μόνος δρόμος, η μόνη επιλογή.

· Καλούμε τους εργαζόμενους να εμπιστευτούν το ΠΑΜΕ. Να συντονίσουν τα βήματά τους με το ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα.

Το ΠΑΜΕ επιβεβαιώθηκε σε όλα όσα σου είπε. Όταν οι άλλοι μιλούσαν για τα καλά της ΕΕ και του ευρώ το ΠΑΜΕ προειδοποιούσε ότι έρχεται θύελλα.

Εμπιστευτείτε το ΠΑΜΕ!

Σας είπε την αλήθεια. Μπήκε μπροστά, οργάνωσε την πάλη, είναι δύναμη σίγουρη, δοκιμασμένη στη σκληράδα της ταξικής πάλης. Είναι δύναμη που με σιγουριά μπορείς να ακουμπήσεις επάνω της, να συμπορευτείς μαζί της.

· Απευθυνόμαστε σε αυτό τον κόσμο και θέλουμε να του πούμε.

Δεν πάει άλλο με αυτό το κίνημα και με αυτές τις συνδικαλιστικές ηγεσίες των ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ. Όλα αυτά τα χρόνια στηρίζουν τις κυβερνητικές επιλογές, την αντιλαϊκή πολιτική. Υιοθέτησαν στο περιεχόμενο της πάλης τη γραμμή της ανταγωνιστικότητας και του ευρωμονόδρομου. 

Και σήμερα ακόμη στηρίζουν τη νέα κυβέρνηση ΠΑΣΟΚ – ΝΔ. Αναστέλλουν κινητοποιήσεις των εργαζομένων σε ένδειξη καλής θέλησης απέναντι στη νέα κυβέρνηση. 

Δεν πάει άλλο με δαύτους! Είναι μέρος του προβλήματος, είναι επικίνδυνοι για το εργατικό κίνημα. Εγκαταλείψτε τους.

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες,

Καμία κοινωνική συνοχή! Καμιά ταξική συμφιλίωση! Με απεργιακές κινητοποιήσεις και συλλαλητήρια σας καλούμε να ξεκινήσουμε με νέα πορεία, σε μέτωπα πάλης που πρέπει να αναπτυχθούν ανεξάρτητα από το πότε θα γίνουν οι εκλογές.

· Να δυναμώσει η πάλη για να μην περάσουν τα σχέδια της ανατροπής των ΣΣΕ στις μεγάλες επιχειρήσεις και στα εργοστάσια. Κατάργηση στην πράξη των επιχειρησιακών συμβάσεων που επιβάλλει το μεσοπρόθεσμο και το πολυνομοσχέδιο.

Καμία εφεδρεία, καμία απόλυση. Όχι σε όλες τις ιδιωτικοποιήσεις. Το δικαίωμα στη σταθερή και μόνιμη εργασία είναι δικαίωμα κάθε ανθρώπου.

Απόρριψη κάθε μορφής ελαστικής απασχόλησης. Μόνο στη διάρκεια του 2011 με στοιχεία του ΣΕΠΕ η μερική απασχόληση αυξήθηκε κατά 103% και η εκ περιτροπής εργασία κατά 307%.

· Οργανωμένη άρνηση πληρωμής. Να μην πληρώσει ο λαός τα χαράτσια. Να αποτρέψουμε στην πράξη με κάθε τρόπο τη διακοπή του ηλεκτρικού ρεύματος σε όσους δεν πληρώνουν. 

Βάλτε λουκέτο στα ρολόγια

Μην ανοίγετε την πόρτα στα συνεργεία που έρχονται να κόψουν το ρεύμα. 

Συγκροτείστε λαϊκές ομάδες επανασύνδεσης του ρεύματος.

Οργανώστε καθημερινές καταλήψεις στα γραφεία της ΔΕΗ, σε κάθε πόλη, σε κάθε δήμο.

Αλληλεγγύη στον κάθε εργαζόμενο που του κόβουν το ρεύμα.

Όλοι οι ένοικοι της πολυκατοικία μια γροθιά, όλη η γειτονιά μαζί.

· Άμεσα κι επείγοντα μέτρα για την αντιμετώπιση του υποσιτισμού των παιδιών στα σχολεία. Έκτακτο κονδύλι από το κράτος στους Δήμους, ώστε να δίνεται τουλάχιστον ένα μικρό γεύμα στα παιδιά. 

Δεν μπορούμε πλέον να ανεχόμαστε τα παιδιά των εργατών και των ανέργων να πηγαίνουν νηστικά στα σχολεία, στους Παιδικούς Σταθμούς, να μην έχουν να βάλουν μια μπουκιά στο στόμα τους, να λιποθυμούν από ασιτία, να τουρτουρίζουν από το κρύο.

Τέρμα στην ανέχεια! Τέρμα στην εξαθλίωση. Τέρμα στην καπιταλιστική βαρβαρότητα. 

Καλούμε κάθε εκπαιδευτικό, όλους τους συλλόγους διδασκόντων κάθε σχολείου να σκύψουν σε αυτό το πρόβλημα.

Είναι πράξη ανθρωπιάς, πράξη αλληλεγγύης, είναι καθήκον τους!

Να καταργηθούν όλα τα τροφεία και να γίνουν δεκτά όλα τα παιδιά των λαϊκών οικογενειών στους Παιδικούς Σταθμούς.

· Να μην πληρώσει η λαϊκή οικογένεια φάρμακα, ιατρικές εξετάσεις και προνοιακές παροχές. Βιβλιάριο υγείας για όλους, χωρίς όρους και προϋποθέσεις.

Κάτω τα χέρια από τα Ταμεία, άμεση κάλυψη όλων των απωλειών των Ασφαλιστικών Ταμείων από το κράτος. Να καταβληθούν τώρα όλες οι οφειλές του κράτους και της εργοδοσίας. Άμεση μείωση των ασφαλιστικών εισφορών των εργαζομένων, αύξηση των εισφορών του κράτους και της εργοδοσίας.

· Άμεσα μέτρα ανακούφισης και προστασίας όλων των ανέργων και των οικογενειών τους για όσο διάστημα θα είναι άνεργοι.

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Τώρα είναι η ώρα των μεγάλων αποφάσεων! Τώρα είναι η ώρα της επιλογής, για την ελπίδα και την προοπτική. 

Θα το ξαναπούμε:

Χωρίς εμάς γρανάζι δεν γυρνά!

Συμπόρευση με το ΠΑΜΕ για αποδέσμευση από την ΕΕ, διαγραφή του χρέους και το λαό στην εξουσία. Να χειραφετηθούμε, να απαλλαγούμε από την εκμεταλλευτική και καταπιεστική εξουσία των μονοπωλίων.

Αυτό είναι το μόνο σύνθημα, η μόνη γραμμή πάλης που μπορεί να διασφαλίσει σήμερα τη νικηφόρα πορεία του λαϊκού κινήματος, για μια φιλολαϊκή ανάπτυξη με κοινωνική ιδιοκτησία στα συγκεντρωμένα μέσα παραγωγής, με εργατικό, λαϊκό έλεγχο και κεντρικό σχεδιασμό. Μια ανάπτυξη όπου όλος ο πλούτος που θα παράγεται θα ανήκει στο λαό, μια ανάπτυξη που θα έχει ως κύριο και αποκλειστικό σκοπό τις ανάγκες του λαού και όχι των μονοπωλίων. 

Ο πλούτος ανήκει στους εργάτες και όχι στα παράσιτα τους κεφαλαιοκράτες.

