Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,


Αμέσως μετά τις Ευρωεκλογές, οι δυνάμεις του Ερωμονόδρομου με έτοιμα νέα αντεργατικά, αντιασφαλιστικά μέτρα στο συρτάρι τους, συνεχίζουν την αντιλαϊκή πολιτική τους.
Συγκεκριμένα:


1)Γενίκευση της μειωμένης απασχόλησης σε εβδομαδιαία και ημερήσια βάση, με αντίστοιχη μείωση αποδοχών.


Ήδη στη χώρα μας αξιοποιείται ο νόμος 2639/98 του ΠΑΣΟΚ για την εκ περιτροπής εργασία, που τον διατηρεί και τον διευρύνει η Νέα Δημοκρατία.


2)Ενίσχυση των προγραμμάτων κατάρτισης και επανακατάρτισης με χρηματοδοτήσεις σε κοινωνικούς εταίρους, επιχειρήσεις, Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις, ιδιώτες, για να συγκαλύπτεται η ανεργία και να δημιουργούνται στρατιές φτηνού εργατικού δυναμικού για τους εργοδότες.


3)Καθήλωση μισθών – συντάξεων με παράλληλη μείωση των εργοδοτικών εισφορών για την κοινωνική ασφάλιση.


4)Επιτάχυνση των ρυθμών στη δημιουργία ενός δικτύου στοιχειώδους κοινωνικής προστασίας που θα αποτελείται από εθελοντές ιδιώτες, για τους εργαζόμενους που οδηγούνται στην απόλυτη εξαθλίωση εξαιτίας της κρίσης στοχεύοντας να αποτραπούν οι κοινωνικές αντιδράσεις και η ριζοσπαστικοποίηση του κινήματος.


5)Προετοιμασία του αναγκαίου εργατικού δυναμικού για τους τομείς εκείνους που παρουσιάζονται σαν οι μελλοντικές «επενδυτικές ευκαιρίες» για το κεφάλαιο, όπως η «πράσινη» και η «κοινωνική οικονομία». Μεγάλο φιλέτο αποτελεί ο κλάδος της ενέργειας. Σ’αυτό το πλαίσιο προσπαθούν να προσαρμόσουν ακόμα πιο αποτελεσματικά την εκπαίδευση στην καπιταλιστική αγορά εργασίας.


6)Καλύτερη προσαρμογή των δημόσιων οργανισμών για τους άνεργους με βάση τις ανάγκες των επιχειρήσεων.


Στόχος τους είναι ούτε 1 ΕΥΡΩ από τα κρατικά και Ευρωπαϊκά κονδύλια να καταλήγει για την ουσιαστική ενίσχυση των ανέργων αλλά να εξασφαλίζεται φθηνό, ευέλικτο εργατικό δυναμικό.


7)Διευκόλυνση της ελεύθερης διακίνησης των εργαζομένων όπως επιτάσσει η 4η ελευθερία της Συνθήκης του Μάαστριχτ, ώστε η κερδοφορία του κεφαλαίου να μην εμποδίζεται από εθνικούς περιορισμούς και κοινωνικές δεσμεύσεις.


8)Ενθάρρυνση των διάφορων μορφών της ελαστικής απασχόλησης, της μετάβασης από την ανεργία στην απασχόληση και από την μία εργασία στην άλλη.


9)Λήψη μέτρων για αύξηση του εργάσιμου χρόνου ώστε να δουλεύουν οι εργαζόμενοι μέχρι τα βαθιά γεράματα.


Στο οπλοστάσιο του κεφαλαίου και των εκπροσώπων του εντάσσεται ο αντικομμουνισμός, ο εθνικισμός, ο ρατσισμός για να χτυπηθεί το ταξικό εργατικό κίνημα, οι κατακτήσεις και τα δικαιώματα των εργαζομένων.


Οι ιμπεριαλιστές, το κεφάλαιο, οι κυβερνήσεις των χωρών που είναι υποταγμένες στα συμφέροντα της πλουτοκρατίας, πρώτα βομβαρδίζουν τους λαούς, μετά τους πυροβολούν και τα πολιτικά τσιράκια τους, σωβινιστές, φασίστες, δυνάμεις του Ευρωμονόδρομου, «διαμαρτύρονται» για τα αποτελέσματα της  πολιτικής που υπηρετούν. 

Υπηρετούν το κεφάλαιο και τους εκπροσώπους του, όσοι δεν συγκρούονται με την πολιτική της ανταγωνιστικότητας και κερδοφορίας του κεφαλαίου. Ζεσταίνουν το αυγό του φιδιού του φασισμού. 

Οι κεφαλαιοκράτες επιχειρούν να φορτώσουν τα βάρη της οικονομικής κρίσης που δημιούργησαν, στους εργαζόμενους είτε είναι Έλληνες είτε μετανάστες. Τα στρατόπεδα συγκέντρωσης μεταναστών και οι άλλες προτάσεις των κομμάτων του Ευρωμονόδρομου κρίνονται από το περιεχόμενο τους στο που θα δουλεύουν και τι θα παίρνουν. Εάν δεν απαντηθεί αυτό το ζήτημα από ταξική πλευρά, ίση αμοιβή για ίση εργασία, μετατρέπονται όλες οι προτάσεις σε βάρος των δικαιωμάτων της εργατικής τάξης, των εργαζομένων προς όφελος του κεφαλαίου. Το που θα εργάζονται, τι θα παίρνουν, είναι κρίσιμο ζήτημα και ανάλογα πως το απαντάνε, χαρακτηρίζονται τι συμφέροντα υπηρετούν.


Οι ταξικές δυνάμεις, οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ αγωνίζονται για να δυναμώσει ο κοινός αγώνας Ελλήνων και Μεταναστών κατά της αντιλαϊκής – αντιμεταναστευτικής πολιτικής. Ο εργάτης από όποια χώρα και αν προέρχεται, σε όποια χώρα και αν εργάζεται, έχει συμφέρον να ενώνει την δύναμη του με τα ντόπια ταξικά συνδικάτα.


Τα συνδικάτα ιδρύθηκαν για την υπεράσπιση των συμφερόντων της εργατικής τάξης ανεξάρτητα από θρησκευτικές φυλετικές, φιλοσοφικές και πολιτικές διαφορές, αποτελούν σχολείο οργάνωσης και διεκδίκησης, σχολείο της ταξικής πάλης για να απελευθερωθούν οι εργαζόμενοι σαν κοινωνική δύναμη από τους καταπιεστές – εκμεταλλευτές κεφαλαιοκράτες, να γίνουν τάξη για τον εαυτό τους διεκδικώντας να γίνει κοινωνική ιδιοκτησία ο πλούτος που παράγουν.  
Όποιος περιφρονεί το διεκδικητικό πλαίσιο αιτημάτων του ΠΑΜΕ, της ΝΣΚ, περιφρονεί τα συμφέροντα και τα προβλήματα της εργατικής τάξης, των εργαζομένων, των ναυτεργατών. Σωβινισμός, εθνικισμός συγκαλυμμένος ή απροκάλυπτος δεν έχει θέση στις γραμμές του ταξικού κινήματος, της ταξικής πάλης. 


Η επίθεση του κεφαλαίου και των εκπροσώπων του είναι γενικευμένη σε στεριά και θάλασσα. Στην ναυτιλία, παραβιάζονται οι Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας του 2008, οι οργανικές συνθέσεις, διευρύνεται το καθεστώς της άνισης αμοιβής για ίση εργασία με χαμηλόμισθους – ανασφάλιστους – χωρίς συνδικαλιστικά δικαιώματα ναυτεργάτες, εντατικοποίηση της εργασίας, υπονομεύεται η ασφάλεια και η υγιεινή, διαρκή χειροτέρευση των ελλειμμάτων του ΝΑΤ - ΟΙΚΟ ΝΑΥΤΟΥ, της κοινωνικοασφαλιστικής περίθαλψης-πρόνοιας και γενικότερα των δημόσιων ελλειμμάτων. 


Αυτή η πολιτική στηρίζει και στηρίζεται από ένα σύγχρονο δουλεμπορικό κύκλωμα και την συνδικαλιστική γραφειοκρατική εργατική αριστοκρατία. Αυτό το «μαύρο» μέτωπο, κερδίζει αμύθητα ποσά από την μαύρη-ανασφάλιστη εργασία.


Παρότι έχει ξεκινήσει η θερινή περίοδος παραμένουν ακινητοποιημένα πάνω από 25 πλοία της Ακτοπλοΐας με απλήρωτους, εγκαταλειμμένους ναυτεργάτες, ενώ με τα εν ενεργεία πλοία προσπαθούν να καλύψουν το ακτοπλοϊκό δίκτυο με εξαντλητικά δρομολόγια και ωράρια εργασίας σε βάρος των ναυτεργατών.


Οι εφοπλιστές όλων των κατηγοριών των πλοίων, συνεχίζοντας την επίθεση και ανάλγητη πολιτική τους που τροφοδοτείται από το πολιτικοσυνδικαλιστικό μπλοκ του κυβερνητικού – εργοδοτικού συνδικαλισμού που αποτελεί πλειοψηφία και στην ΠΝΟ, προτείνουν από μηδενικές μέχρι 1% αυξήσεις για τις Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας του 2009, η δε ΠΝΟ με τις επαναστατικές κωλοτούμπες της έχει περιέλθει από το 10% στο 6%.

Οι δυνάμεις της Ναυτεργατικής Συνδικαλιστικής Κίνησης μέσα από τις καθημερινές μας παρεμβάσεις πρωτοστατούμε στα οξυμμένα προβλήματα των ναυτεργατών, προβάλουμε και εντάσσουμε το ειδικό, το κλαδικό πρόβλημα στα πλαίσια της αντιλαϊκής – αντιναυτεργατικής πολιτικής, αναδεικνύουμε τον ρόλο των ταξικών δυνάμεων, της ταξικής αλληλεγγύης, τις θέσεις του ΠΑΜΕ, της ΝΣΚ, την αναγκαιότητα συμμετοχής των ναυτεργατών στα σωματεία για την ανατροπή των συσχετισμών δύναμης στο συνδικαλιστικό κίνημα και την πολιτική ζωή.

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,


Από τις εξελίξεις επιβάλλεται επαγρύπνηση και ετοιμότητα των δυνάμεων μας να σχεδιάσουμε τη δουλειά μας για το επόμενο διάστημα, να παρέμβουμε  σε κάθε εργασιακό χώρο για την καλύτερη οργάνωση και συσπείρωση των εργαζομένων να απαντήσουμε στην επίθεση του κεφαλαίου και των δυνάμεων του Ευρωμονόδρομου με τα νέα αντεργατικά – αντιασφαλιστικά μέτρα, μέσα από πολύμορφες αγωνιστικές και απεργιακές κινητοποιήσεις.


Σ’αυτή την κατεύθυνση οι δυνάμεις της ΝΣΚ διοργανώνουμε πλατιά σύσκεψη την Τρίτη 23 Ιούνη στις 11.00 το πρωί στα γραφεία της ΠΕΜΕΝ.

Σήμερα είναι ακόμα πιο αναγκαίο και επιτακτικό να κερδίσει έδαφος η αντίληψη ότι η πάλη για τα οξυμμένα προβλήματα, η πάλη κατά των συνεπειών της οικονομικής κρίσης, η πάλη κατά των νέων αντεργατικών – αντιλαϊκών μέτρων, πρέπει να εξελιχθεί σε πάλη κατά της εξουσίας των μονοπωλίων, των ιμπεριαλιστικών ενώσεων τους.


Η αγανάκτηση των εργαζομένων να απεγκλωβίζεται από τα αστικά ιδεολογήματα της μοιρολατρίας και ηττοπάθειας, να αποκτά πολιτική συνείδηση και ωρίμανση με επίκεντρο της αντιπαράθεσης, ότι εκτός από τον δρόμο ανάπτυξης των μονοπωλίων και του ιμπεριαλισμού, είναι εφικτός και αναγκαίος ο δρόμος ανάπτυξης προς όφελος του λαού, που συγκρούονται με την εξουσία των μονοπωλίων, για την κοινωνικοποίηση των συγκεντρωμένων μέσων παραγωγής που θα δρουν σε όφελος της κοινωνίας, με κεντρικό σχεδιασμό και εργατικό – λαϊκό έλεγχο.

