ΟΜΙΛΙΑ στην 48ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ 21-22 ΑΠΡΙΛΗ

Εργαζόμενες, εργαζόμενοι, νέες και νέοι,


Η Γραμματεία του ΠΑΜΕ Πειραιά, χαιρετίζει όλους τους εργαζόμενους, τους εμποροϋπαλλήλους, τους μεταλλεργάτες, τους εργάτες της Ν/Ζώνης, τους ναυτεργάτες, τους δημόσιους υπάλληλους,  τους αυτοαπασχολούμενους, το Μέτωπο Αγώνα Σπουδαστών, τους μαθητές  που από τα μεσάνυχτα συμμετέχουν και περιφρουρούν την 48ωρη απεργία, στην έμπρακτη αγωνιστική απάντηση και κλιμάκωση της πάλης ενάντια στην ολομέτωπη σαρωτική επίθεση της κυβέρνησης, του κεφαλαίου και των υπηρετών του, που ισοπεδώνουν κατακτήσεις και δικαιώματα της εργατικής τάξης, των εργαζομένων.


Οι ναυτεργάτες με την ταξική αλληλεγγύη για άλλη μια φορά των δυνάμεων του ΠΑΜΕ, απαντούν και σήμερα ότι το δίκιο του αγώνα, το δικαίωμα στην απεργία που με αίμα έχει κατακτήσει η εργατική τάξη, δεν κρίνεται στις αίθουσες των αστικών δικαστηρίων με απεργοσπάστες δικηγόρους, αλλά στους καταπέλτες των πλοίων, σε κάθε εργασιακό χώρο, γιατί νόμος είναι το δίκιο του εργάτη και όχι τα κέρδη του κεφαλαιοκράτη. 


Οι ναυτεργάτες με τις δυνάμεις του ΠΑΜΕ, με την πλούσια πείρα μέσα από τους απεργιακούς αγώνες έχουν ακυρώσει ακόμα και πολιτική επιστράτευση, που  κήρυξαν δύο φορές οι κυβερνήσεις του ΠΑΣΟΚ και της ΝΔ.


Σήμερα την ώρα της απεργιακής μάχης των ναυτεργατών των εργαζομένων, προκλητικά ο πρωθυπουργός Γ. Παπανδρέου με την συμμετοχή του στην ετήσια γενική συνέλευση του Συνδέσμου Επιχειρήσεων Τουρισμού ετοιμάζεται να  ανακοινώσει επίσημα την άρση  καμποτάζ στην κρουαζιέρα. Αυτό που είχε εξαγγείλει η κυβέρνηση της ΝΔ προεκλογικά στην έκθεση της Θεσσαλονίκης, έρχεται η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ να το υλοποιήσει. 

Οι πολιτικοί υπηρέτες των εφοπλιστών επεκτείνουν την «μαύρη» ανασφάλιστη εργασία, τα δουλεμπορικά κυκλώματα με ναυτεργάτες χωρίς συγκροτημένα δικαιώματα σε όλες τις κατηγορίες πλοίων, με τραγικές συνέπειες για τους ασφαλισμένους του ΝΑΤ, όταν δύο μέρες πριν σε μαζική παράσταση διαμαρτυρίας των ναυτεργατών εν ενεργεία και συνταξιούχων, για τις περικοπές της κυβέρνησης, ο πρόεδρος του ΝΑΤ δήλωνε ότι: «Η κάλυψη των συντάξεων και της ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης των ναυτικών είναι μέχρι τον Μάιο».

Η άρση του καμποτάζ συνδέεται με τις κατευθύνσεις  της κυβέρνησης και των μονοπωλίων στο χώρο του Πειραιά, στα πλαίσια του «Αναπτυξιακού σχεδίου επενδύσεων και επιχειρηματικών δράσεων του ΟΛΠ Α.Ε για την περίοδο 2010-2020». 
Μετά την ιδιωτικοποίηση του σταθμού εμπορευματοκιβωτίων (ΣΕΜΠΟ), με κέντρο το λιμάνι την περιφέρεια του Πειραιά και  μέχρι το Θριάσιο, ο συνολικός σχεδιασμός περιλαμβάνει τον χώρο της κρουαζιέρας, της ακτοπλοΐας, των εμπορευματοκιβωτίων, υπονομεύοντας σταδιακά την λειτουργία της Ν/Ζώνης. 
Θα ωφεληθούν μονοπωλιακοί όμιλοι, εφοπλιστές, μεγαλοεπιχειρηματίες, αποκτώντας πηγή πλούτου που ανήκει στο λαό, θα πληγούν οι εργαζόμενοι και αυτοαπασχολούμενοι που εμπλέκονται μέσα και γύρω από το λιμάνι, με την δημιουργία γκέτο μισθωτών δούλων χωρίς ΣΣΕ, κοινωνικοασφαλιστικά και συνδικαλιστικά δικαιώματα. 
Απειλούνται όλες οι τελευταίες ελεύθερες εκτάσεις του Πειραιά και της ευρύτερης περιοχής, θα αυξηθεί παραπέρα η ανεργία και τα λουκέτα στα μικρομάγαζα.      

Εργαζόμενες, εργαζόμενοι, νέες και νέοι,

Δεν πάει άλλο, μας έχουν κηρύξει πόλεμο και ο αγώνας μας είναι μονόδρομος ενάντια στην πολιτική της ανταγωνιστικότητας και κερδοφορίας του κεφαλαίου, που επιβάλλει να πληρώσουμε για την καπιταλιστική κρίση. 

Στον καπιταλιστικό τρόπο παραγωγής και σε περίοδο ανάπτυξης και σε περίοδο κρίσης έχουμε συσσώρευση πλούτου για το κεφάλαιο ενώ αντίθετα διευρύνεται η φτώχια, η ανεργία για την εργατική τάξη, τους εργαζόμενους.

Το πρόγραμμα σταθερότητας και ανάπτυξης για την «οικονομική σωτηρία» της χώρας που επικαλείται η κυβέρνηση με την στήριξη της Ευρωπαϊκής Ένωσης, του Διεθνούς Νομισματικού Ταμείου, σηματοδοτεί πρόσθετα αντεργατικά μέτρα, επιβεβαιώνεται ότι η αντιλαϊκή επίθεση δεν έχει ημερομηνία λήξης, το κεφάλαιο και όσοι το στηρίζουν είναι αδίστακτοι.

Οι δυνάμεις του κεφαλαίου στη χώρα μας και διεθνώς με σοσιαλδημοκρατικές ή νεοφιλελεύθερες κυβερνήσεις, στο γεμάτο όπλο τους που το έχουν προετοιμάσει εδώ και χρόνια έχουν στα βόλια τους, την κατάργηση των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας ακόμα και του βασικού μισθού, την απελευθέρωση των απολύσεων, την γενίκευση της ελαστικής προσωρινής εργασίας, το ξεθεμελίωμα του ασφαλιστικού, την δραματική αύξηση των ορίων συνταξιοδότησης, την δραστική μείωση των συντάξεων και των παροχών, ενώ από την κλίνη του Προκρούστη δεν λείπουν η Υγεία, η Παιδεία.


Στην Τοπική Αυτοδιοίκηση με το σχέδιο «ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ» θα γίνουν χιλιάδες απολύσεις, σχολεία, νοσοκομεία θα περάσουν στους Δήμους με πρόσθετα οικονομικά βάρη για τους εργαζόμενους σε μια υποβαθμισμένη μόρφωση και υγεία.

Νέο κύμα ιδιωτικοποιήσεων σε κρατικούς οργανισμούς όπως ΕΛΤΑ, ΕΥΔΑΠ, ΔΕΗ, ΟΣΕ, με την παραπέρα εμπορευματοποίηση κοινωνικών αγαθών για τα λαϊκά στρώματα. 


Στην υπηρεσία της πλουτοκρατίας σε εντεταλμένη αποστολή και τα αστικά ΜΜΕ, για τον αποπροσανατολισμό των εργαζομένων καλλιεργούν από τον ιδεολογικοπολιτικό πυρήνα της στρατηγικής του κεφαλαίου, διαχωριστικές αυταπάτες για νέους και παλιούς εργαζόμενους, για δημόσιους και ιδιωτικούς στρώνοντας το έδαφος στον εργασιακό κανιβαλισμό.
Μας καλούν «να βάλουμε πλάτη» στα χρέη και τα ελλείμματα που δημιούργησε η πολιτική τους, όταν μόνο οι εφοπλιστές αυτή την περίοδο έχουν 624 εμπορικά πλοία υπό ναυπήγηση που ξεπερνούν σε αξία τα 35 δις δολάρια, κανένα από αυτά δεν ναυπηγείται στη χώρα μας, σφυριά δεν πέφτει στη Ζώνη με την μακρόχρονη ανεργία να σπάει κόκαλα, ενώ αντίστοιχα το 2009 οι εφοπλιστές πραγματοποίησαν και αγορά 167 μεταχειρισμένων πλοίων.
Οι εργαζόμενοι σε στεριά και θάλασσα για τον ίδιο τους τον εαυτό, για την νέα γενιά οφείλουμε να απομονώσουμε τις συνδικαλιστικές ηγεσίες των δυνάμεων ΠΑΣΚΕ – ΔΑΚΕ – ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ που αποτελούν την πλειοψηφία σε ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ – ΕΚΠ – ΠΝΟ, είναι ο σταθερός σύμμαχος του κεφαλαίου, των πολιτικών δυνάμεων του, της Ευρωπαϊκής Ένωσης.


Βάζουν πλάτη στα νέα αντιλαϊκά μέτρα, έχουν συμβάλει με τις υπογραφές τους στην καθήλωση των μισθών, των συντάξεων, στις ελαστικές μορφές εργασίας, στους αντιασφαλιστικούς νόμους.


Υπάρχει η πείρα του παρελθόντος αλλά και σήμερα είναι φανερή η πρόθεση των δυνάμεων του εργοδοτικού – κυβερνητικού συνδικαλισμού της ΠΑΣΚΕ –ΔΑΚΕ – ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ, να παρεμποδίζουν την ενιαία δράση της εργατικής τάξης, να αποπροσανατολίζουν αλλά και σ’όποιους αγώνες αναγκαστούν να προχωρήσουν, αυτοί να έχουν αποσπασματικό χαρακτήρα εκτόνωσης, να είναι άκαιροι χρονικά, να είναι απροετοίμαστοι, και κυρίως να καλλιεργούν στις γραμμές των εργαζομένων τη λογική της αναποτελεσματικότητας, της ταξικής συνεργασίας.

Οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ, με τη δυναμική παρουσία χιλιάδων εργαζομένων έδωσαν και πριν και μετά τα νέα αντιλαϊκά μέτρα, σημαντικούς απεργιακούς αγώνες, με ορόσημο στις  17 Δεκέμβρη 2009, συνεχίζουν με συνέπεια λόγων και έργων για να μην σκύψουν το κεφάλι οι εργαζόμενοι και τα λαϊκά στρώματα.
Με την  10χρόνη πολύμορφη δράση του, το διεκδικητικό πλαίσιο αιτημάτων του, που απαντάει στις πραγματικές ανάγκες μας, το ΠΑΜΕ ριζώνει διαρκώς στις συνειδήσεις των εργαζομένων, αποτελεί την φερέγγυα δύναμη στο εργατικό κίνημα, τον σημαιοφόρο της ενότητας της εργατικής τάξης, συγκρούεται  με την αντιλαϊκή πολιτική, τον κυβερνητικό-εργοδοτικό συνδικαλισμό, την ηττοπάθεια, την μοιρολατρεία.
Προετοιμαζόμαστε για την Πρωτομαγιάτικη απεργία, μέρα τιμής για τους αγώνες και τις θυσίες της τάξης μας, μέρα επιθεώρησης των δυνάμεων μας, να αποτελέσει νέο εφαλτήριο αγώνων, να γίνει υπόθεση του κάθε εργαζόμενου η ιστορική αποστολή της εργατικής τάξης, ότι η εξουσία των μονοπωλίων δεν είναι ανίκητη, γιατί στην ιστορία δεν υπήρξε κοινωνία χωρίς εργάτες, ενώ αντίθετα υπήρξε χωρίς κεφαλαιοκράτες.
Να πιστέψουμε στο δίκιο της τάξης μας, χωρίς εμάς τα εργοστάσια, τα πλοία, κάθε τόπος δουλειάς, είναι κουφάρια, εμείς αποτελούμε την κινητήρια δύναμη, εμείς παράγουμε τον πλούτο των καπιταλιστών που δεν διστάζουν για να διατηρήσουν την κυριαρχία τους να τον επενδύουν και σε σφαίρες σε βάρος των λαών.
Το μεγάλο καθήκον της εργατικής τάξης σήμερα μπροστά στη σήψη του καπιταλιστικού τρόπου παραγωγής είναι η κατάκτηση της πολιτικής εξουσίας, η κοινωνικοποίηση των βασικών μέσων παραγωγής, με κεντρικό σχεδιασμό της οικονομίας  και λαϊκό έλεγχο, να αξιοποιούνται και να αναπτύσσονται ολοκληρωμένα οι παραγωγικές δυνατότητες της χώρας μας, με βάση τις λαϊκές ανάγκες.

Ο αγώνας της τάξης μας δίνει απάντηση στους πατριδοκάπηλους – λαϊκιστές – εθνικιστές, ανοίγει δρόμους ενάντια στα μονοπώλια και τις ενδοϊμπεριαλιστικές αντιθέσεις. Είναι ο μόνος δρόμος ανάπτυξης για τα συμφέροντα της εργατικής-λαϊκής οικογένειας.

