ΟΜΙΛΙΑ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΟΥ ΠΑΜΕ
(26 Νοέμβρη 2010)

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες,

Οι ναυτεργάτες, η εργατική τάξη δίνουν έμπρακτη απάντηση με τον πολυήμερο απεργιακό αγώνα τους ενάντια στην πολιτική της κυβέρνησης του ΠΑΣΟΚ αλλά και της Νέας Δημοκρατίας που επί σειρά ετών χτυπούν τα δικαιώματα και τις κατακτήσεις των ναυτεργατών σε όλες τις κατηγορίες πλοίων.


Καταργούν την Συλλογική Σύμβαση Εργασίας, την κοινωνική ασφάλιση και την συνδικαλιστική οργάνωση.


Διασπούν την ενότητα των ναυτεργατών επιβάλλοντας άνιση αμοιβή για ίση εργασία ανάλογα τον βαθμό και την ειδικότητα καταργώντας τη συνδικαλιστική οργάνωση και την συνδικαλιστική εκπροσώπηση.

Διευρύνεται αυτή η πολιτική της ανταγωνιστικότητας και της κερδοφορίας του κεφαλαίου σε όλους τους εργαζόμενους με τις εταιρικές, ατομικές συμβάσεις, την επέκταση των ελαστικών μορφών απασχόλησης και της «μαύρης» ανασφάλιστης εργασίας. 
Αυτή την πολιτική εκφράζει ο πρόεδρος των ακτοπλόων εφοπλιστών κ.Βεντούρης και με τις χθεσινές δηλώσεις του σε φιλόξενα κανάλια εφοπλιστών όπως ο SKY και άλλα Μ.Μ.Ε.

Αυτή η επίθεση που δέχονται οι ναυτεργάτες από τους εφοπλιστές, το κεφαλαίο, τους πολιτικούς και συνδικαλιστικούς τους εκπρόσωπους, δεν μπορεί να αντιμετωπιστεί και δεν θα είχε αντιμετωπιστεί χωρίς την ενεργητική συμμετοχή και αλληλεγγύη των εργαζομένων που συμπαραστέκονται καθημερινά, της νεολαίας. 

Ποιοι είναι αυτοί που βρίσκονται καθημερινά στους καταπέλτες και τόσο πολύ πειράζει τους εφοπλιστές, το κεφάλαιο και τους εκπροσώπους του. Είναι οι ταξικές δυνάμεις της εργατικής τάξης. Είναι το ΠΑΜΕ. Είναι η κύρια και πρωτοπόρα δύναμη της εργατικής τάξης της χώρας μας που δρα μέσα στο συνδικαλιστικό κίνημα. Είναι ο ταξικός πόλος της εργατικής τάξης, είναι η ελπίδα και η προοπτική γι’αυτήν. Και γνωρίζουν πολύ καλά οι εφοπλιστές, το κεφάλαιο και οι εκπρόσωποι του ότι είναι και ο νεκροθάφτης τους. Γι’αυτό δίνουν αγώνα για να διατηρούν την σαπίλα που τους ανέδειξε και τους συντηρεί. Δύο κόσμοι αντίθετοι, δύο κόσμοι σε σύγκρουση.
Σήμερα από αυτό το βήμα απαντάμε στους εφοπλιστές ότι οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ θα δυναμώσουν και θα ενισχυθούν, θα μετατραπούν σε αδιαπέραστο τείχος για τα σχέδια τους 

Αυτή πρέπει να είναι η απάντηση των ναυτεργατών στις επιθέσεις των εφοπλιστών, του κεφαλαίου. Με όποιον μανδύα ή μείγμα πολιτικής είναι ντυμένα. Η οικονομική κρίση που επικαλείται το κεφαλαίο και οι εκπρόσωποι του, αυτοί την προκάλεσαν με την πολιτική τους και την επικαλούνται για να συνεχίσουν την ίδια πολιτική με πιο βάρβαρα μέτρα σε βάρος του εργαζόμενου λαού. Το Μνημόνιο, η τρόικα ή όπως αλλιώς το διανθίζουν για τις ανάγκες της επικοινωνίας είναι γέννημα και δημιούργημα του καπιταλισμού, της Συνθήκης του Μάαστριχτ, της Ευρωπαϊκής Ένωσης, του Διεθνούς Νομισματικού Ταμείου και του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου. Τα μονοπώλια και ο ιμπεριαλισμός επιτίθενται στους εργαζόμενους. Και η εφαρμογή του Κανονισμού 3577/92 για την άρση του Cabotage, της πλήρους απελευθέρωσης στα ληστρικά τυχοδιωκτικά σχέδια των εφοπλιστών και του κεφαλαίου, αυτούς υπηρετεί και όχι τους ναυτεργάτες. Αυτούς υπηρετεί η αποβολή των Ελλήνων ναυτεργατών και από την ακτοπλοΐα για την πρόσληψη χαμηλόμισθων αλλοδαπών χωρίς συγκροτημένα δικαιώματα. Αυτούς υπηρετεί η παραχώρηση 21 νησιών του Αιγαίου σε συνεκμετάλλευση και όχι τα συμφέροντα των εργαζομένων της χώρας μας.
Οι Έλληνες και οι Ευρωπαίοι ναυτεργάτες δεν έχουν διαφορές ταξικές. Διαφορές ανταγωνιστικές έχουν οι εφοπλιστές, τα μονοπώλια και οι ιμπεριαλιστές. Ο πρόεδρος των ακτοπλόων εφοπλιστών που επικαλείται τους Γάλλους ναυτεργάτες ας φροντίσει να λύσει πρώτα τα προβλήματα των ναυτεργατών στην κατηγορία που εκπροσωπεί και αν του περισσεύει χρόνος ας ασχοληθεί και με το απεργιακό κίνημα στην Γαλλία και σε όλη την Ευρώπη που αναπτύσσεται ενάντια στην πολιτική τους και τα μέτρα τους.
Συνάδελφοι,


Όλοι γνωρίζουμε ότι μπροστά μας έχουμε μεγάλα προβλήματα. Με τον υπό κατάρτιση κρατικό προϋπολογισμό για το 2011, με την κατάσταση που επικρατεί στο ΝΑΤ και στα άλλα ταμεία κοινωνικής ασφάλισης, οι αντιλαϊκές επιθέσεις εκδηλώνονται κατά κύματα, ανατρέποντας το σύνολο των κατακτήσεων και των δικαιωμάτων των ναυτεργατών και των άλλων εργαζομένων.

Επαναλαμβάνουμε για άλλη μια φορά ότι απαιτείται η καλύτερη οργάνωση των ναυτεργατών και των άλλων εργαζομένων, των νέων, των επαγγελματοβιοτεχνών, των αγροτών με διεύρυνση του πλαισίου πάλης και ανάπτυξη αγώνων για την αναχαίτιση της επίθεσης σε βάρος των λαϊκών στρωμάτων και της ανατροπής των δυνάμεων που την προωθούν.


Τους επόμενους μήνες, τα επόμενα χρόνια έχουμε να γνωρίσουμε πρωτόγνωρους για μας αγώνες.

ΟΛΟΙ  ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ.
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