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Εργαζόμενες, εργαζόμενοι, νέες και νέοι,


Χαιρετίζουμε την απεργιακή συγκέντρωση και αυτούς που αψήφησαν τις δυσκολίες και τα εμπόδια, την τρομοκρατία και έδωσαν την μάχη στην συμμετοχή στην απεργία.


Χαιρετίζουμε τις συγκεντρώσεις του ΠΑΜΕ και των άλλων αγωνιστικών συσπειρώσεων των λαϊκών στρωμάτων σε όλη την Ελλάδα, ενάντια στην αντιλαϊκή πολιτική που υπηρετεί τους καπιταλιστές και ισοπεδώνει τα εργατικά λαϊκά δικαιώματα.

ΟΧΙ ΑΛΛΕΣ ΘΥΣΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΛΟΥΤΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΙΕΞΟΔΟΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΓΙΑ ΤΟ ΛΑΟ ΚΑΙ 
ΟΧΙ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΙΓΟΥΣ, ΤΑ ΜΕΓΑΛΑ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΑ.

Συναγωνίστριες, συναγωνιστές,


Ζούμε την μεγαλύτερη οικονομική κρίση του καπιταλιστικού τρόπου παραγωγής μετά τον Β’ Παγκόσμιο Πόλεμο, καταστρέφονται παραγωγικές δυνάμεις, λεηλατούν τους φυσικούς πόρους, υπονομεύουν τις αναπτυξιακές δυνατότητες. 


Οι ιμπεριαλιστικοί ανταγωνισμοί και οι πόλεμοι εξαπλώνονται στην περιοχή της Μεσογείου, στην Β.Αφρική, στην Μέση Ανατολή, στον Περσικό Κόλπο, στην Ασία κ.α.


Οι δρόμοι του πετρελαίου και τα γεωστρατηγικά περάσματα έχουν πάρει φωτιά  που την υποδαυλίζει το ΝΑΤΟ και τα στηρίγματα τους Ευρωπαϊκή Ένωση και άλλοι της συμμαχίας των προθύμων. Η γεωστρατηγική θέση της Ελλάδας βρίσκεται στο κέντρο αυτών των εξελίξεων. Η ελληνόκτητη ναυτιλία αποτελεί το τέταρτο όπλο του ΝΑΤΟ. Τα λιμάνια, αιγιαλοί και παραλίες, βραχονησίδες και νησιά, παραχωρούνται σε ειδικές οικονομικές ζώνες, σε μεγάλα μονοπώλια. Είναι άμεσα συνδεδεμένες αυτές οι εξελίξεις με τους ενδοϊμπεριαλιστικούς ανταγωνισμούς που οξύνονται και την Αποκλειστική Οικονομική Ζώνη (ΑΟΖ).


Η αστική τάξη της χώρας μας και το πολιτικό της προσωπικό έχουν βάψει τα χέρια τους με αίμα των Λαών και προετοιμάζονται για νέους τυχοδιωκτικούς πολέμους, για να πάρουν μερίδιο από την λεία.


Ο καπιταλιστικός πόλεμος γίνεται ο κύριος τρόπος ξαναμοιράσματος του κόσμου με εκατόμβες νεκρών, με στρατιές απόκληρων, ξεριζωμένων μεταναστών. Ζωντανές  μαρτυρίες είναι Α’ Παγκόσμιος Πόλεμος - Μικρασιατική καταστροφή, Β’ Παγκόσμιος Πόλεμος  - ολοκαύτωμα της χώρας,  πολιτικοί πρόσφυγες, εξόριστοι σε τόπους μαρτυρίων, εκτελεσμένοι, βασανισμοί και τρομοκρατία. 

Σήμερα είναι τα θύματα της καπιταλιστικής παλινόρθωσης στις πρώην σοσιαλιστικές χώρες , των πολέμων του ΝΑΤΟ, του ιμπεριαλισμού, οι μετανάστες στη χώρα μας και σε άλλες χώρες. 

Οι μετανάστες αυξάνονται, θύματα των πολέμων και προστίθενται στο 24,4% (1,3 εκατομμύρια) ανέργων σύμφωνα με τα στοιχεία της ΕΛ.ΣΤΑΤ.


Η πτώση του βιοτικού επιπέδου των εργαζομένων είναι πρωτοφανής όπως βεβαιώνεται από τους Υπουργούς Οικονομικών κ.κ.Στουρνάρα και Σόϊμπλερ και άλλους. Αλλά δεν είναι αρκετή για να διατηρήσουν και να ενισχύσουν την κερδοφορία τους οι καπιταλιστές. Είναι αναπόφευκτη η πτώση του ΑΕΠ και η διόγκωση των ελλειμμάτων, κάτι που καταγράφεται επί σειρά ετών. 

Είναι ακόμα ένα μεγάλο ψέμα από τις αστικές κυβερνήσεις ότι αυτά τα μέτρα των 11,5 δις είναι τα τελευταία σε βάρος των εργαζομένων.

Τι συμπέρασμα βγαίνει από την διακυβέρνηση όλων αυτών; Όλοι αυτοί υποσχέθηκαν λύση των λαϊκών προβλημάτων, βελτίωση της ζωής της εργατικής τάξης και των λαϊκών στρωμάτων, χωρίς να συγκρουστούν με τους καπιταλιστές και το κέρδος τους, χωρίς να αμφισβητήσουν την ιδιοκτησία τους. Υποσχέθηκαν φιλολαϊκές πολιτικές μέσα από την ενίσχυση της καπιταλιστικής ιδιοκτησίας και της καπιταλιστικής κερδοφορίας. Υποσχέθηκαν λύσεις των λαϊκών προβλημάτων και φιλολαϊκή ανάπτυξη όχι σε σύγκρουση με τις ιμπεριαλιστικές συμμαχίες όπως την Ευρωπαϊκή Ένωση και το ΝΑΤΟ αλλά με ενίσχυση αυτών των ιμπεριαλιστικών ενώσεων και με αλληλοϋποστήριξη. 

Αποδείχθηκε ή δεν αποδείχθηκε ότι όποιος και να διαχειριστεί τον καπιταλισμό αυτός δεν εξανθρωπίζεται;
Τι συμπέρασμα βγαίνει συναγωνιστές και συναγωνίστριες;

Ότι ούτε μέχρι την Δευτέρα Παρουσία δεν πρόκειται να υπάρξει φιλολαϊκός καπιταλισμός. Για αυτό και είναι επίκαιρο όσο ποτέ το σύνθημα μας.

ΤΕΡΜΑ ΠΙΑ Ο ΕΜΠΑΙΓΜΟΣ –

ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΣ ΔΕΝ ΓΙΝΕΤΑΙ Ο ΚΑΠΙΤΑΛΙΣΜΟΣ

Πως εξηγείται η παρότρυνση του ΣΥΡΙΖΑ να ανακαλύψουμε νέες μορφές πάλης όπως αυτές των «αγανακτισμένων» στην Πλατεία Συντάγματος και να εγκαταλείψουμε την οργάνωση των εργατών στους τόπους δουλειάς για την υπεράσπιση της Σύμβασης και των άλλων δικαιωμάτων των εργαζομένων και τις απεργίες.
Πως εξηγείται όταν κατέθεσαν οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ, στη τελευταία συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του ΕΚΠ, την πρόταση που υπερψηφίστηκε ότι «το ΕΚΠ στηρίζει την πρόταση του ΚΚΕ για κατάργηση της δανειακής σύμβασης και του μνημονίου και καλεί τους βουλευτές του Ελληνικού Κοινοβουλίου να την υπερψηφίσουν», ο εκπρόσωπος της Αυτόνομης Παρέμβασης και πρόεδρος της Ένωσης Ναυτών Αντώνης Νταλακογιώργος, να δηλώνει ότι δεν συμμετέχει και να αποχωρεί και όταν περνάει η απόφαση κατά πλειοψηφία να κάνει δήλωση εκ των υστέρων ότι συμφωνεί και αυτός.


Πως εξηγείται οι ίδιες παρατάξεις ΠΑΣΚΕ – ΔΑΚΕ – ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ να απορρίπτουν την ίδια πρόταση στην Πανελλήνια Ναυτική Ομοσπονδία. Και ταυτόχρονα να αναφέρεται σε ανακοίνωση της ΠΝΟ ότι: «Είναι γνωστό ότι δυόμιση χρόνια ύστερα από την υπαγωγή της χώρας μας στο μηχανισμό στήριξης Ευρωπαϊκής Ένωσης – Διεθνούς Νομισματικού Ταμείου και Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας, που οδήγησε στην υπογραφή των σχετικών Μνημονίων και των Εφαρμοστικών Νόμων, οι ναυτεργάτες, εν ενεργεία και συνταξιούχοι, αλλά και οι οικογένειες τους, βιώνουν μια άνευ προηγουμένου κατεδάφιση σειράς εργασιακών και κοινωνικοασφαλιστικών δικαιωμάτων τους, που είχαν κατακτηθεί με αγώνες και θυσίες δεκαετιών».


Πως εξηγείται η πλειοψηφία των ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ να συμμετέχουν σε κοινωνικούς διαλόγους ισότιμων κοινωνικά εταίρων και να αναπαράγουν την αυταπάτη μαζί με το αστικό πολιτικό προσωπικό ότι κεφάλαιο και εργασία είναι συνέταιροι. 

ΤΕΡΜΑ ΠΙΑ ΣΤΙΣ ΑΥΤΑΠΑΤΕΣ

Ή ΜΕ ΤΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ Ή ΜΕ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΤΕΣ


Εφοπλιστές, μεγαλοκαναλάρχες, βιομήχανοι και τραπεζίτες, τμήματα του κεφαλαίου με μία κουβέντα μαζί με μη κυβερνητικές οργανώσεις  εκπονούν και προπαγανδίζουν προγράμματα κοινωνικής αλληλεγγύης. Αλληλοϋποστηρίζονται και αλληλοτροφοδοτούνται με το φασιστικό ναζιστικό μόρφωμα της Χρυσής Αυγής.  Προσπαθούν να χειραγωγήσουν αυτούς που οδηγούν σε έσχατη εξαθλίωση με την πολιτική τους και να τους στρέψουν σε άλλα τμήματα εργαζομένων ανάλογα με το χρώμα, τη φυλή και το θρήσκευμα, μα κυρίως αυτά χρησιμοποιούνται ως προπέτασμα γιατί όλοι πρέπει να γνωρίζουμε ότι ο φασισμός είναι η σιδερένια γροθιά των μονοπωλίων που επιδιώκει να συντρίψει τα εργατικά λαϊκά δικαιώματα. Ο φασισμός γεννιέται στην μήτρα του καπιταλισμού, για αυτό είναι και βαθιά συντηρητική οπισθοδρομική αντικομουνιστική οργάνωση.
Όλοι αυτοί με τα προγράμματα κοινωνικής αλληλεγγύης  αδιαφορούν και αντιστρατεύονται τα δικαιώματα και τις κατακτήσεις της εργατικής τάξης, το 8ωρο, την Συλλογική Σύμβαση Εργασίας, την κοινωνική ασφάλιση, την δημόσια και δωρεάν ιατροφαρμακευτική περίθαλψη για όλους.

Στηρίζουν και συμμετέχουν για λογαριασμό του κεφαλαίου που την πρώτη θέση κατέχει το εφοπλιστικό κεφάλαιο, το σύγχρονο διεθνές δουλεμπορικό κύκλωμα. Κυνηγούν τα θύματα της πολιτικής τους για να υπηρετούν τα συμφέροντα του μεγάλου κεφαλαίου.
Θέλουν να δουλεύουμε από ήλιο σε ήλιο ακόμα και τις Κυριακές όπως μας υπόσχεται η κυβέρνηση και απαιτεί η Ευρωπαϊκή Ένωση, όταν σήμερα η εργατική δύναμη, αξιοποιώντας την επιστήμη και την τεχνολογία, παράγει πολλαπλάσιο πλούτο στον ίδιο χρόνο από κάθε άλλη ιστορική περίοδο. Εμείς που παράγουμε τον πλούτο φυτοζωούμε και από τον ιδρώτα μας γιγαντώνονται μια χούφτα παράσιτα καπιταλιστές. 

Ο ΠΛΟΥΤΟΣ ΠΟΥ ΠΑΡΑΓΕΤΑΙ ΑΝΗΚΕΙ 
ΣΤΟΥΣ ΕΡΓΑΤΕΣ ΚΑΙ ΟΧΙ ΣΤΑ ΠΑΡΑΣΙΤΑ 
ΤΟΥΣ ΚΕΦΑΛΑΙΟΚΡΑΤΕΣ.

 
Απευθύνουμε πλατύ κάλεσμα στην εργατική τάξη να οργανώσει την πάλη της και να ανατρέψει τις δυνάμεις του κυβερνητικού – εργοδοτικού συνδικαλισμού για την ανασυγκρότηση του εργατικού συνδικαλιστικού κινήματος και την ανάπτυξη της ταξικής πάλης που θα ανοίγει δρόμους, θα δημιουργεί προϋποθέσεις για να αντιμετωπίσουμε την αντεργατική θύελλα, τα παλιά και νέα χαράτσια που κόβουν το ρεύμα, επιβάλλουν πρόστιμα, μειώνουν τις συντάξεις, τους μισθούς, αυξάνουν όλες τις τιμές όλων των αγαθών.


Ούτε ένας εργαζόμενος, ούτε ένας συνταξιούχος άνεργος δεν πρέπει να αντιμετωπίσει μόνος του την εφορία, το συνεργείο της ΔΕΗ που θα επιχειρήσει να του κόψει το ρεύμα.


Ούτε ένας άνεργος απολυμένος απλήρωτος εργάτης δεν πρέπει να βρεθεί μόνος του απέναντι στον εργοδότη, χωρίς ένα πιάτο φαί, χωρίς το απαραίτητο φάρμακο. 
Πρέπει με αλληλεγγύη και συμπαράσταση να δώσουμε το χέρι σε όποιον θέλει να σηκωθεί, να κάνουμε πράξη το:

ΜΟΝΟΣ ΤΟΥ ΔΕΝ ΘΑ ΒΡΕΘΕΙ ΚΑΝΕΝΑΣ,
ΕΝΑΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΓΙΑ ΕΝΑΝ.

Κινητήρια δύναμη των κοινωνικών εξελίξεων είναι η εργατική τάξη, αναπτύσσοντας την ταξική πάλη με τα φτωχά λαϊκά στρώματα της πόλης και του χωριού ενάντια στα μονοπώλια και τον ιμπεριαλισμό.
ΕΜΠΡΟΣ ΛΑΕ ΜΗΝ ΣΚΥΒΕΙΣ ΤΟ ΚΕΦΑΛΙ

ΤΩΡΑ ΜΕ ΤΟ ΠΑΜΕ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΠΑΛΗ
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