Ομιλία του Προέδρου της ΠΕΜΕΝ

Σάββα Τσιμπόγλου στη συγκέντρωση στη Μυτιλήνη

Μεταξύ άλλων ο πρόεδρος ανέφερε:

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες,


Το κατηγορητήριο και η δίκη που θα γίνει αύριο στις 16 Σεπτέμβρη 2010, είναι προκατασκευασμένο από τους εφοπλιστές και την κυβέρνηση, τις δυνάμεις που προωθούν την ανταγωνιστικότητα του κεφαλαίου σε βάρος των λαϊκών δικαιωμάτων και το Μνημόνιο.


Η απεργία ήταν της ΠΝΟ, ενώ οι κατηγορίες απευθύνονται στον Αντώνα Στράτο πρόεδρο του Εργατικού Κέντρου Μυτιλήνης, στον Μπουλμπούλη Νίκο Πρόεδρο των Βιοτεχνών Λέσβου και στον Γεωργούλη Παρασκευά Γραμματέα της Ν.Ε. Λέσβου του ΚΚΕ
Κατηγορούν το ΠΑΜΕ ως συνδικαλιστική οργάνωση, ενώ γνωρίζουν τι είναι το ΠΑΜΕ. Είναι ταξική συσπείρωση εργαζομένων, συνδικαλιστών, διοικητικών συμβουλίων και συνδικαλιστικών οργανώσεων.


Ως στελέχη του ΠΑΜΕ, ως στελέχη του ΚΚΕ συμμετείχαν και στήριξαν την απεργιακή κινητοποίηση που έκαναν οι ναυτεργάτες στις 31 Μάη  2010, υπερασπίζοντας το δικαίωμα στην απεργία ενάντια στην εργοδοτική και κρατική τρομοκρατία.


Με το κατηγορητήριο επιβεβαιώνεται ποιος είναι ο κύριος αντίπαλος τους. Είναι το ΠΑΜΕ και το ΚΚΕ.


Γι’αυτό υπογραμμίζουμε ότι η δίκη είναι πολιτική. Το κατηγορητήριο προκατασκευασμένο και αυτός που είναι απολογούμενος είναι οι πολιτικές δυνάμεις που υπηρετούν το κεφάλαιο και την κερδοφορία του και συνθλίβουν το σύνολο των δικαιωμάτων των ναυτεργατών, με συγκροτημένα δικαιώματα – συνδικαλιστική οργάνωση – συλλογική σύμβαση – κοινωνική ασφάλιση και με την άρση του Cabotage.


Ο αγώνας των ναυτεργατών δεν είναι μόνο για τα δικαιώματα και τις κατακτήσεις των ναυτεργατών, έχει και θα έχει άμεσες επιδράσεις στο σύνολο των εργασιακών κοινωνικών και κυριαρχικών δικαιωμάτων της χώρας μας.


Με το πρόσφατο νόμο που ψήφισαν για την άρση του CABOTAGE «δεν απελευθερώνουν» δεν παραδίδουν μόνο την εκμετάλλευση στις θαλάσσιες μεταφορές σε Ευρωπαϊκές Εταιρείες, που αυτό έχει γίνει άλλωστε με τον νόμο 3577/92 και σειρά νομοθετικών πρωτοβουλιών από τις κυβερνήσεις του ΠΑΣΟΚ και της Ν.Δ., αλλά παραδίδουν τις θαλάσσιες μεταφορές, την εκμετάλλευση των πλουτοπαραγωγικών πηγών και  των φυσικών πόρων της χώρας μας σε τρίτες χώρες όπως λέει ο νόμος. Όποιος θέλει έρχεται. Αυτό λέει ο νόμος και ότι θέλει κάνει. Με ένα κριτήριο. Τα κέρδη του κεφαλαίου που θα επενδύονται σε αυτές τις δραστηριότητες.


Η Μυτιλήνη είναι νησί στο κέντρο του Αιγαίου που συγκεντρώνει το ενδιαφέρον γιατί έχει γεωστρατηγική θέση στο Αιγαίο, πλουτοπαραγωγικές πηγές και κυρίως τεράστια ενεργειακά αποθέματα.

Το επόμενο διάστημα θα ζήσουμε παραπέρα όξυνση του ανταγωνισμού των ιμπεριαλιστικών δυνάμεων, ραγδαία υποβάθμιση του βιοτικού επιπέδου της εργατικής τάξης και των εργαζομένων, με κεντρικό ζήτημα ποιος θα κυριαρχήσει και θα λεηλατήσει τον τόπο μας.

Τα πρωτοπαλλήκαρα του κοινωνικού αυτοματισμού, πρόεδρος του ΕΒΕΑΝ Μίχαλος, πρόεδρος της ΕΣΕΕ Κροκίδης, πρόεδρο του Επαγγελματοβιοτεχνικού Επιμελητήριου Πειραιά Κασιμάτης, άλλα έλεγαν στην αρχή της τουριστικής περιόδου υπηρετώντας τα «κοκλαμαράντ», υπηρετώντας τις καθετοποιημένες μορφές εκμετάλλευσης της TUI και της THOMPSON και άλλων μονοπωλιακών ομίλων, προσπαθώντας να ενοχοποιήσουν και να καταστείλουν τους αγώνες του ταξικού ναυτεργατικού – εργατικού κινήματος και τώρα μετά από 3 μήνες, στις αρχές του Φθινοπώρου, έχουν πάθει αμνησία για το τι έλεγαν και το τι έκαναν, και θέλουν νέες ενισχύσεις και προνόμια για να αντιμετωπίσουν την δύσκολη οικονομική κατάσταση. Πολλοί που τους πίστεψαν, μικρομαγαζάτορες και μικροξενοδόχοι περιμένουν ακόμη το 1,2 δις ΕΥΡΩ. 

Καλούμε τους εργαζόμενους να οργανώσουν τις δυνάμεις τους μέσα από το ΠΑΜΕ, μέσα από τις ταξικές συσπειρώσεις ενάντια σε αυτή την πολιτική της κερδοφορίας του κεφαλαίου για να ανατρέψουν αυτή την άθλια αντιλαϊκή πολιτική.

Το παρόν και το μέλλον βρίσκεται στις ταξικές δυνάμεις, στην οργανωμένη ταξική πάλη. 
