ΟΜΙΛΙΑ ΣΕ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΩΝ

(4 ΑΠΡΙΛΗ 2012)

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, Συνταξιούχοι


Η σημερινή συγκέντρωση πραγματοποιείται σε συνθήκες έντασης της επίθεσης από τους εφοπλιστές, το κεφάλαιο, τους πολιτικούς εκπροσώπους του, είναι καλά ενορχηστρωμένη και οργανωμένη με τα μέσα που διαθέτουν και τις μεθόδους που χρησιμοποιούν.


Τα ελεγχόμενα ΜΜΕ από αυτές τις δυνάμεις, την κυβέρνηση του «μαύρου» μετώπου και του πολιτικού προσωπικού της αστικής τάξης προσπαθούν να ενοχοποιήσουν τους εργαζόμενους, την εργατική τάξη, τους ναυτεργάτες, την ταξική πάλη.

Όλα τα πυρά αυτών των δυνάμεων χτυπούν το εργατικό ταξικό κίνημα, γιατί αυτό τους αμφισβητεί, γιατί αυτό φοβούνται ότι θα τους ανατρέψει. Θα ανατρέψει την αστική τάξη με την ανάπτυξη της ταξικής πάλης μέσα από την οργάνωση και τον αγώνα της.

Προσπαθούν να οικοδομήσουν τον κοινωνικό αυτοματισμό και να στρέψουν την μία ομάδα ενάντια στην άλλη με το επιχείρημα ότι οι αγώνες των εργαζομένων καταστρέφουν την οικονομία, επωάζουν το αυγό του φιδιού, πασχίζουν ντόπιοι και ξένοι κύκλοι να προωθήσουνε σύγχρονα τάγματα εφόδου που ανέδειξαν τους ναζιστές στην εξουσία το 1933, τον φασισμό στην Ιταλία το 1922.

Όλοι έχουμε παρελθόν να μην προκαλούν το ταξικό εργατικό κίνημα, Σοσιαλδημοκράτες – Χριστιανοδημοκράτες, η μεταμφίεση και οι κωλοτούμπες δεν καλύπτει την ιστορική καταγωγή τους και τα εγκλήματα τους κυρίως δεν καλύπτει την σημερινή πολιτική τους και τα αποτελέσματα της. 

Προσπαθούν να μεταφέρουν τις ευθύνες της βάρβαρης αντιλαϊκής πολιτικής που ζούμε στους εργαζόμενους, δοκιμαζόμαστε από αυτές τις άθλιες μεθοδεύσεις το ναυτεργατικό, το εργατικό, το λαϊκό κίνημα.

Δοκιμαζόμαστε στους αγώνες από τις δυνάμεις της συντήρησης, και της κοινωνικής οπισθοδρόμησης από τα μονοπώλια και τους ιμπεριαλιστές για να χτυπήσουν την κοινωνική λαϊκή αντιμονοπωλιακή – αντιμπεριαλιστική συμμαχία της εργατικής τάξης και των άλλων εργαζομένων.

Ταυτόχρονα επιδιώκουν να ρίξουν την τιμή της εργατικής δύναμης στο επίπεδο της Κροατίας, της Βουλγαρίας, της Αιγύπτου, διατηρώντας και αυξάνοντας τον βαθμό εκμετάλλευσης των εργαζομένων από το κεφάλαιο, με ταυτόχρονες αυξήσεις στα είδη λαϊκής κατανάλωσης, τα φάρμακα, την υγεία, την παιδεία.
Πως μπορούν να χαρακτηριστούν οι αποφάσεις της κυβέρνησης Ππαδήμου με την στήριξη του ΠΑΣΟΚ, της ΝΔ, για να καταργήση τις ΣΣΕ, την επιβολή των ατομικών συμβάσεων με τον εκβιασμό της απόλυσης, την διεύρυνση της «μαύρης» ανασφάλιστης εργασίας σε στεριά και θάλασσα, της λεηλασίας των αποθεματικών των ασφαλιστικών ταμείων από την Τράπεζα της Ελλάδος με πρόσχημα το «κούρεμα», την αρπαγή της ακίνητης περιουσίας τους και την εκποίηση τους. Νοσοκομεία, Πανεπιστήμια, εκπαιδευτικά ιδρύματα, ταμεία πρόνοιας, και ιατροφαρμακευτική περίθαλψη λεηλατούνται από το κεφάλαιο και τους εκπροσώπους του, υπονομεύονται οι κατακτήσεις μας.

Αυτή η πολιτική όσο δεν συναντάει την οργανωμένη αντίσταση των ναυτεργατών, των εργαζομένων, θα γίνεται όλο και πιο βίαιη όλο και πιο αδίστακτη για να ικανοποιεί την ακόρεστη δίψα του κεφαλαίου για κέρδος.

Αυτή είναι η αιτία, αυτό είναι και το αποτέλεσμα της οικονομικής κρίσης.

Τα φερέφωνα του κεφαλαίου μας κατηγορούν ότι «Δεν διακρινόμαστε από κοινωνική ευαισθησία, πατριωτισμό και εθνικοφροσύνη».

Ποιοι είναι αυτοί που μας κατηγορούν ;

Είναι αυτοί που έχουν κάνει δόγμα την ανταγωνιστικότητα και την κερδοφορία του κεφαλαίου, είναι αυτοί που λένε «πατρίδα μου είναι το χρήμα και αυτήν υπηρετώ».

Είναι αυτοί που σε στεριά και θάλασσα θέλουν να εργάζονται ναυτεργάτες, εργαζόμενοι, χωρίς να πληρώνονται σύμφωνα με την ΣΣΕ, είναι αυτοί που διευρύνουν την «μαύρη» ανασφάλιστη εργασία, είναι αυτοί που δηλώνουν ότι σε 10 μέρες θα έχουν τελειώσει με CABOTAGE σ’ όλες τις κατηγορίες πλοίων για να υπηρετούν τα κέρδη των εφοπλιστών.

Είναι αυτοί που δεν τους ενδιαφέρει για το ακτοπλοϊκό συγκοινωνιακό δίκτυο στους 12 μήνες το χρόνο, έχουν εγκαταλείψει τα νησιά και το μόνο που τους ενδιαφέρει να εκτελούνται δρομολόγια όποτε και όταν εξασφαλίζουν το προσδοκώμενο κέρδος αδιαφορώντας για τους εργαζόμενους, τους ναυτεργάτες, αυξάνουν τα εισιτήρια, δένουν τα πλοία και τα προγραμματίζουν για 2-3 μέρες.

Είναι αυτοί που δεν διστάζουν να διαπράττουν το μεγαλύτερο έγκλημα για το κέρδος, θύματα της πολιτικής τους με ναυάγια, ατυχήματα, πολέμους, είμαστε εμείς οι ναυτεργάτες, οι εργαζόμενοι.

Ακούστε την φωνή του ΠΑΜΕ, των Λαϊκών Επιτροπών, της ΠΑΣΥ, της ΠΑΣΕΒΕ, των αντιμονοπωλιακών αντιϊμπεριαλιστικών εκπροσώπων. Ακούστε την φωνή των αγωνιζόμενων χαλυβουργών και σταθείτε δίπλα τους.

Οργάνωση και αγώνας για να ανατραπεί αυτή η βάρβαρη αντιλαϊκή πολιτική.

Απαιτούμε τώρα να πάρει πίσω το νομοσχέδιο για την άρση του CABOTAGE.

Ζητάμε τώρα να πάρει πίσω το νομοσχέδιο για την διάλυση του ΝΑΤ, του Οίκου Ναύτη.

Ζητάμε τώρα να σταματήσουν την καταλήστευση των αποθεματικών των ταμείων μας και την υφαρπαγή της ακίνητης περιουσίας.

Ζητάμε τώρα να καταβληθούν τα δεδουλευμένα και να υπογραφούν ΣΣΕ σε όλες τις κατηγορίες πλοίων με βάση τις σύγχρονες ανάγκες των ναυτεργατών.

Ζητάμε τώρα δημόσια και δωρεάν εκπαίδευση και μετεκπαίδευση για όλους τους ναυτεργάτες, να λειτουργήσει το ΚΕΣΕΝ που έχει κλείσει.

Να σταματήσει η διάλυση του ΓΕΝΕ και η ένταξη του στον ΟΑΕΔ, να καταβληθούν και να αυξηθούν τα επιδόματα ανεργίας και το δώρο Πάσχα που δεν δίνονται.    

Αύριο θα πραγματοποιήσουμε έκτακτο Γενικό Συμβούλιο στην ΠΝΟ μετά από πρόταση των σωματείων των δυνάμεων της Ν.Σ.Κ., του ΠΑΜΕ. Για την οργανωτική ανασυγκρότηση του ναυτεργατικού συνδικαλιστικού κινήματος, του εργατικού κινήματος σε ταξική κατεύθυνση μέσα από οργάνωση και ανάπτυξη αγώνων.

Αυτή η δομή και η οργανωτική λειτουργία επιβάλλεται και από τις εξελίξεις να αλλάξει για να μπορέσουμε από καλύτερη θέση να υπερασπίζεται ο ναυτεργάτης, ο συνταξιούχος τα δικαιώματα του.


Το Γενικό Συμβούλιο της ΠΝΟ επιβάλλεται να απορρίψει τα αλλεπάλληλα νομοσχέδια της κυβέρνησης του «μαύρου» μετώπου, να απαιτήσει υπογραφή Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας, να διακηρύξει ότι θα υπερασπιστούμε την περιουσία κινητή και ακίνητη του ΝΑΤ και των άλλων ταμείων, να αγωνιστεί για την ανασυγκρότηση των Διοικητικών Συμβουλίων των ταμείων, εκπαίδευση για όλους ΑΕΝ – ΚΕΣΕΝ, για το δικαίωμα στη δουλειά ενάντια στην «μαύρη» - ανασφάλιστη εργασία, υπογραφή Συλλογικών Συμβάσεων με πλήρη κοινωνικοασφαλιστικά δικαιώματα.


Εμπρός όλοι στην απεργία στις 10 και 11 Απρίλη.


Εμπρός για νέους αγώνες.


Η κυβέρνηση πριν και μετά τις εκλογές πρέπει να γνωρίζει ότι το ναυτεργατικό εργατικό κίνημα θα το έχει μπροστά της. Οι νόμοι και η πολιτική της θα πάνε εκεί που πρέπει, στον σκουπιδοντενεκέ της ιστορίας. 


Το μέλλον ανήκει στους εργάτες και όχι στα παράσιτα τους κεφαλαιοκράτες.


ΟΛΟΙ στον αγώνα των ναυτεργατών, των εργαζομένων της τάξης μας.

ΧΩΡΙΣ ΕΣΕΝΑ ΓΡΑΝΑΖΙ ΔΕΝ ΓΥΡΝΑ

ΕΡΓΑΤΗ ΜΠΟΡΕΙΣ ΧΩΡΙΣ ΑΦΕΝΤΙΚΑ

