Χαιρετίζουμε την σημερινή συνάντηση με τις ξένες αντιπροσωπείες που συμμετέχουν ενόψει του 36 Φεστιβάλ της ΚΝΕ. 
Πριν από λίγο βρεθήκατε μπροστά σε ένα ιστορικό κτήριο για το εργατικό, το ναυτεργατικό κίνημα, το κτήριο που πρωτοστεγάστηκε η ΠΕΜΕΝ ενώ στο ίδιο κτήριο το 1918 πραγματοποιείτε το Α’ Πανελλαδικό συνέδριο του Σοσιαλιστικού Εργατικού Κόμματος Ελλάδος που  λίγο αργότερα μετονομάζεται σε ΚΚΕ  

Αποτελεί μεγάλη πολιτικής σημασίας το Φεστιβάλ της ΚΝΕ και η παρουσία σας για τις ταξικές δυνάμεις του ναυτεργατικού κινήματος, την ΠΕΜΕΝ, τον ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, τη ΝΣΚ,  είναι σημαντικό και μέσα από αυτή την συνάντηση να αναδειχτεί ο ρόλος και η σημασία της ταξικής πάλης κόντρα στις δυνάμεις του κεφαλαίου που ισοπεδώνουν στην χώρα μας και διεθνώς κατακτήσεις και δικαιώματα των εργαζομένων. 
Τα ναυτεργατικά σωματεία ΠΕΜΕΝ,  ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ είναι από τα ιδρυτικά μέλη του ΠΑΜΕ, Στο ΠΑΜΕ , συμμετέχουν τα πιο δραστήρια Συνδικάτα της Ελλάδας, κλαδικές Ομοσπονδίες εργατών, υπαλλήλων, συνταξιούχων, Εργατικά Κέντρα, πρωτοβάθμια Σωματεία, εκλεγμένα συνδικαλιστικά στελέχη, Επιτροπές Αγώνα εργατοϋπαλλήλων και Συντονιστικές Επιτροπές, εκείνες οι οργανώσεις που ακολουθούν τον ταξικό αγώνα και αγωνίζονται για να σταματήσει η εκμετάλλευση ανθρώπου από άνθρωπο. 

Το ΠΑΜΕ επιδιώκει να εντάσσει στις γραμμές του τις πιο ζωντανές, αγωνιστικές δυνάμεις του εργατικού συνδικαλιστικού κινήματος. Έχει πανελλαδικά χαρακτηριστικά και ρίχνει το βάρος του σε όλους τους εργασιακούς χώρους  για την οργάνωση των εργαζομένων κατά κλάδο σε Ιδιωτικό και Δημόσιο τομέα. 

Έχει πραγματοποιήσει απεργιακούς και πολύμορφους αγώνες από την μέρα ίδρυσης του το 1999, ενάντια στις πολιτικές δυνάμεις του κεφαλαίου, τον κυβερνητικό – εργοδοτικό συνδικαλισμό, τον ρεφορμισμό και τον οπορτουνισμό που έχουν παραιτηθεί από την ταξική πάλη.

 Έδωσε σημαντικές μάχες και συνεχίζει και αυτή την  περίοδο υλοποίησης των προαποφασισμένων αντιδραστικών μέτρων του μνημονίου (ν.3845/2010) που συνυπέγραψε η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ με Ε.Ε,  ΕΚΤ, ΔΝΤ, το ψήφισε το ΛΑΟΣ και στηρίζουν την ουσία αυτής της πολιτικής της ανταγωνιστικότητας του κεφαλαίου, η ΝΔ, οι δυνάμεις του οπορτουνισμού του ΣΥΝ/ΣΥΡΙΖΑ, οι δυνάμεις του κυβερνητικού - εργοδοτικού συνδικαλισμού.

Αποτελεί απάτη της κυβέρνησης, των δυνάμεων του κεφαλαίου ότι η πολιτική διαχείριση που κάνουν με τα μέτρα και τις θυσίες των εργαζομένων, μπορούν να προκύψουν οφέλη για μισθωτούς, συνταξιούχους, αυτοαπασχολούμενους μαζί με τα οφέλη των τραπεζιτών, των εφοπλιστών, των βιομηχάνων.  
Καμία ευθύνη δεν έχουν οι εργαζόμενοι για την καπιταλιστική κρίση για τα χρέη και τα ελλείμματα.

Καμία θυσία, καμία ανάκαμψη δεν πρόκειται να είναι προς όφελος της λαϊκής οικογένειας. Οι συνθήκες της καπιταλιστική οικονομικής κρίσης που ζούμε σήμερα και οι συνέπειες σε βάρος των εργαζομένων, δεν είναι κάτι τυχαίο και προσωρινό, είναι αποτέλεσμα του σάπιου, παρασιτικού καπιταλιστικού τρόπου παραγωγής με υπερσυσσώρευση κεφαλαίων για τα μονοπώλια, κρίση υπερπαραγωγής, από την διαρκή χειροτέρευση της κατάστασης των εργαζομένων λόγω της συμπίεσης της τιμής της εργατικής δύναμης.

Η κρίση δεν αφορά μόνο την χώρα μας, αλλά συντονισμένα είναι σε εξέλιξη στις ΗΠΑ, Ευρωπαϊκή Ένωση, Ιαπωνία και άλλα ιμπεριαλιστικά κέντρα. Η ανάκαμψη θα είναι αναιμική και ασταθής, συνοδεύεται από επιδείνωση της θέσης των εργαζομένων, με αύξηση της ανεργίας και της φτώχειας. Σε όλα τα καπιταλιστικά κράτη στόχος είναι να πληρωθεί λιγότερο ο μισθωτός, να μειωθεί η αγοραστική ικανότητα του, να πάρει ακόμα λιγότερα από το κράτος σε δημόσιες υπηρεσίες, κοινωνική ασφάλιση, πρόνοια κά.

Στις πρόσφατες απεργιακές κινητοποιήσεις από την εκλογή της κυβέρνησης του ΠΑΣΟΚ στις  4 Οκτώβρη 2009, τα ναυτεργατικά σωματεία ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ με τις δυνάμεις του ΠΑΜΕ πραγματοποίησαν 14 απεργίες και άλλες πολύμορφες αγωνιστικές κινητοποιήσεις. 
Συγκρούστηκαν με το σύνολο της αντιλαϊκής πολιτικής των δυνάμεων του κεφαλαίου, ενάντια στα μέτρα του μνημονίου, ενάντια στην άρση του cabotage που αποβάλλει τους ναυτεργάτες με συγκροτημένα δικαιώματα προς όφελος της πολιτικής της ανταγωνιστικότητας και κερδοφορίας του κεφαλαίου, ενάντια στην κατάργηση των Σ.Σ.Ε.

 Απεργιακοί αγώνες των ναυτεργατών κρίθηκαν παράνομοι στα αστικά δικαστήρια αλλά αυτό που απαντήσαμε και το περιφρουρήσαμε στην πράξη είναι ότι το δικαίωμα στην απεργία και το δίκιο της εργατικής τάξη, των ναυτεργατών, των εργαζομένων, δεν κρίνεται στις αίθουσες των δικαστηρίων αλλά στον δρόμο του αγώνα, στους καταπέλτες των πλοίων, σε κάθε εργασιακό χώρο.

Ενάντια στους αγώνες των ναυτεργατών, των εργαζομένων, του ΠΑΜΕ, το πολιτικό και συνδικαλιστικό προσωπικό που υπηρετεί τα συμφέροντα του κεφαλαίου, οργάνωσαν, στήριξαν μια πρωτόγνωρη προπαγανδιστική εκστρατεία σε βάρος του πολιτικού φορέα της εργατικής τάξης, το ΚΚΕ και την ΚΝΕ. Δεν μάσησαν τα λόγια τους, δεν δίστασαν να βάλουν σε κίνηση τον κρατικό μηχανισμό και την επιρροή που έχουν, προωθώντας απροκάλυπτα με τον πιο επίσημο τρόπο την απεργοσπασία.

Οι απεργίες πραγματοποιήθηκαν με μεγάλη επιτυχία και οι πολιτικές δυνάμεις σε βάρος του ταξικού ναυτεργατικού κινήματος εκτέθηκαν πολιτικά. 

Αυτή είναι τεράστια πείρα για τους ναυτεργάτες, για το εργατικό κίνημα είναι παρακαταθήκη για την οργάνωση νέων αγώνων. Υπογραμμίζει την βάση της οργάνωσης σε ποια βάση οργανωνόμαστε, τις μορφές και το περιεχόμενο του αγώνα που πρέπει να αντιστοιχηθεί με την οξύτητα της επίθεσης, που δέχεται η εργατική λαϊκή οικογένεια.

Η ταξική πάλη είναι κινητήρια δύναμη για την κατάργηση του εκμεταλλευτικού τρόπου παραγωγής για να περάσει η εξουσία στα χέρια της εργατικής τάξης. 

Οι ναυτεργάτες, οι εργάτες, οι εργαζόμενοι, οφείλουν μέσα από τους αγώνες τους να σφυρηλατούν την ενότητα της εργατικής τάξης, της ταξικής πάλης, των αντιιμπεριαλιστικών – αντιμονοπωλιακών δυνάμεων, για την λαϊκή εξουσία, για την λαϊκή οικονομία.

Υπάρχει πολιτική πρόταση διεξόδου, με κεντρικό σχεδιασμό και εργατικό – λαϊκό έλεγχο, κοινωνικοποιώντας τα βασικά και συγκεντρωμένα μέσα παραγωγής, αξιοποιώντας τις πλουτοπαραγωγικές πηγές και τα συγκριτικά πλεονεκτήματα της χώρας μας προς όφελος του εργαζόμενου λαού.  

Αυτή η γραμμή είναι γραμμή άμυνας αλλά και λαϊκής αντεπίθεσης, είναι γραμμή παραγωγικής ανασυγκρότησης και ανάπτυξης.

Οι ναυτεργάτες, οι εργαζόμενοι, οι νέοι, οι άνεργοι, οι συνταξιούχοι, οι αυτοαπασχολούμενοι, οι φτωχοί αγρότες, οι λαϊκές ριζοσπαστικές δυνάμεις έχουν κάθε όφελος να πυκνώσουν τις γραμμές μιας τέτοιας συμμαχίας που μπορεί να διεκδικήσει ανάπτυξη για το λαό στο πλαίσιο της δικής του εξουσίας.
