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Ναυτεργάτες, εργαζόμενοι,

Ο σημερινός απεργιακός αγώνας των ναυτεργατών, με την αλληλεγγύη των εργαζομένων, των λαϊκών στρωμάτων, αποτελεί συνέχεια για την υπογραφή και ανανέωση της ΕΓΣΣΕ και των κλαδικών ΣΣΕ, να καταβληθούν οι δεδουλευμένες αποδοχές μηνών στους απλήρωτους ναυτεργάτες, ενάντια στην εφαρμογή του πολυνομοσχεδίου για την «Ανασυγκρότηση του ΥΝΑ» που κατακρεουργεί δικαιώματα των ναυτεργατών, των εργαζομένων.

Η καπιταλιστική κρίση βαθαίνει και τις συνέπειες της  βιώνει στο σύνολο της ζωής της η εργατική – λαϊκή οικογένεια, με την βία και την καταστολή κεφάλαιο, κυβέρνηση επιδιώκουν την κατάργηση της ΕΓΣΣΕ και των κλαδικών ΣΣΕ, με την εφαρμογή των ατομικών συμβάσεων, συνθλίβουν το βιοτικό επίπεδο με το πετσόκομμα μισθών-συντάξεων, έχουν οδηγήσει το 27,2% του ενεργού δυναμικού της χώρας στην ανεργία, με καθημερινές μαζικές απολύσεις, οργιάζει η μερική απασχόληση - η μαύρη και ανασφάλιστη εργασία, η εμπορευματοποίηση της υγείας, της παιδείας, φοροκαταιγίδα και χαράτσια σε βάρος του λαϊκού εισοδήματος. 

Με το νομοσχέδιο έκτρωμα του ΥΝΑ, προωθείται: 
· Κατάργηση των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας, εφαρμογή ατομικών συμβάσεων με σκοπό να επιφέρει συντριπτικό χτύπημα στους μισθούς, στα εργασιακά και ασφαλιστικά δικαιώματα των ναυτεργατών.

· Κατάργηση του ΚΑΜΠΟΤΑΖ και στην ακτοπλοΐα. 

· Κατάργηση του 10μηνου της υποχρεωτικής δρομολόγησης των συμβατικών πλοίων και του 7μηνου στα ταχύπλοα. Οι εφοπλιστές θα καθορίζουν τη συχνότητα των δρομολογίων των πλοίων με κριτήριο την αύξηση της κερδοφορίας τους σε αντίθεση με τα συμφέροντα των ναυτεργατών και τις λαϊκές ανάγκες. 

· Αποσαθρώνουν λιμάνια, Ν/Ζ, ακτοπλοϊκό δίκτυο. Μέσω του Ταμείου Αξιοποίησης Ιδιωτικής Περιουσίας του Δημοσίου (ΤΑΙΠΕΔ), ξεπουλάνε τις λιμενικές υποδομές, δημιουργώντας ζώνες εκμετάλλευσης με συνθήκες εργασίας – γκέτο όπως στη COSCO.
Οι λιμενικές υποδομές  αποτελούν πύλες εισόδου και εξόδου της χώρας, είναι κρίκοι στρατηγικής, εθνικής σημασίας όπου υλοποιούνται συνδυασμένες οικονομικές δραστηριότητες, στις μεταφορές, στην ενέργεια, στον τουρισμό, στην αλιεία, την αγροτική οικονομία. Οι συνέπειες θα είναι μεγάλες και μόνιμες, για τους ναυτεργάτες, τους λιμενεργάτες, τους εργάτες της Ν/Ζ, τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται μέσα και έξω από τα λιμάνια, συνολικά για τα εργατικά – λαϊκά  στρώματα, ιδίως των νησιών και των παράκτιων περιοχών σε βάρος των λαϊκών αναγκών και των κυριαρχικών δικαιωμάτων της χώρας.

Στο νομοσχέδιο του ΥΝΑ συμπυκνώνεται η στρατηγική του κεφαλαίου στις θαλάσσιες μεταφορές και στις υποδομές, είναι χαρακτηριστική η δήλωση του υπουργού Ναυτιλίας Μουσουρούλη, ότι αποτελεί «στρατηγικού χαρακτήρα και αδιαπραγμάτευτη επιλογή».
Ανεξάρτητα το πώς θα εξελιχθεί η σημερινή συζήτηση του νομοσχεδίου στη βουλή, καλούμε από αυτό το βήμα τους ναυτεργάτες, τους εργαζόμενους με τους αγώνες μας να το ακυρώσουμε στη πράξη, οι νόμοι και οι ευρωπαϊκοί κανονισμοί μπορεί να μείνουν στα χαρτιά και θα εξαρτηθεί από τη ανάπτυξη μαζικών ταξικών αγώνων ενάντια στην μοιρολατρία και την υποταγή στην πολιτική του κεφαλαίου.

Με τους αγώνες μας έχουμε εμποδίσει την πλήρη εφαρμογή του ευρωπαϊκού κανονισμού 3577/92 και διατηρούνται ακόμα θέσεις εργασίας από  ναυτεργάτες με συγκροτημένα δικαιώματα στην επιβατηγό ναυτιλία.

Γι’ αυτό σκυλιάζουν με απύθμενο θράσος οι εφοπλιστές του Συνδέσμου Επιχειρήσεων Επιβατηγού Ναυτιλίας, σε δελτίο τύπου στις 12-4-2013, ενοχοποιούν τους απεργιακούς αγώνες των ναυτεργατών δηλώνοντας ότι «εξαφάνισαν τα ελληνικά κρουαζιερόπλοια, με την απώλεια χιλιάδων θέσεων εργασίας», ενώ για το πολυνομοσχέδιο δηλώνουν προκλητικά ότι «δεν θίγονται οι θέσεις εργασίας των ελλήνων ναυτικών».

Μιλάνε αυτοί που με τις μέχρι σήμερα κυβερνήσεις τους έχουν μετατρέψει σε «εργασιακά γκέτο» τα πλοία στην ποντοπόρο ναυτιλία και στην κρουαζιέρα, σε συνεργασία με τα διεθνή δουλεμπορικά κυκλώματα και την εργατική αριστοκρατία.

Μιλάνε αυτοί που δεν πληρώνουν ούτε 1 ευρώ για φόρο, έχουν φοροαπαλλαγή στο πετρέλαιο, έχουν μετατρέψει το ακτοπλοϊκό δίκτυο σε «άγονες γραμμές» και επιδοτούνται, έχουν αυξήσει 300% την τελευταία 10ετία τις τιμές των εισιτηρίων.

Μιλάνε αυτοί που μαζί με το βιομηχανικό και το τραπεζικό κεφάλαιο έχουν δημιουργήσει τα ελλείμματα του ΝΑΤ και των άλλων ασφαλιστικών ταμείων, με τραγικές συνέπειες σε βάρος της κοινωνικοασφαλιστικής προστασίας των ναυτεργατών, των εργαζομένων.
   
Οι ναυτεργάτες, οι εργαζόμενοι  που βιώνουν τις σκληρές συνέπειες του καπιταλιστικού τρόπου παραγωγής και της αντεργατικής πολιτικής, επιβάλλεται να δυναμώσουν το ταξικό τους κριτήριο, κόντρα στις πολιτικές και συνδικαλιστικές δυνάμεις του κεφαλαίου, της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στο συνδικαλιστικό κίνημα διατηρείται ο αρνητικός συσχετισμός δύναμης, αποτελούν  πλειοψηφία οι δυνάμεις του κυβερνητικού εργοδοτικού συνδικαλισμού οι παρατάξεις ΠΑΣΚΕ (ΠΑΣΟΚ) – ΔΑΚΕ (ΝΔ) και οι δυνάμεις του οπορτουνισμού της Αυτόνομης Παρέμβασης (ΣΥΡΙΖΑ). Υπερασπιστές του «κοινωνικού εταιρισμού» ότι το καλό του κεφαλαίου είναι και καλό για τον εργάτη. Επικαλούνται την «ενότητα», την ανάπτυξη αγώνων, με τις μάσκες των «ανεξάρτητων», «ανένταχτων», «ακομμάτιστων»  ξιφουλκούν με αντιμνημονιακές κορώνες ενώ στην πράξη υπονομεύουν την προετοιμασία και την οργάνωση των αγώνων, εξαρτημένοι στην πολιτική του κεφαλαίου, της Ε.Ε υπογράφουν ΣΣΕ στις κατευθύνσεις των εφαρμοστικών νόμων, των μνημονίων.
Είχε το θράσος η  Ένωση Μονίμων και Δοκίμων Λιμενεργατών του ΟΛΠ (ΑΠ), να ρίξει λάσπη στο «Ρ» και τα ναυτεργατικά σωματεία ΠΕΜΕΝ-ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ-ΠΕΕΜΑΓΕΝ-ΠΕΠΡΝ επειδή τους καταγγείλαμε που συμφώνησαν και υπέγραψαν ΣΣΕ μαζί με την ΟΜΥΛΕ(ΠΑΣΚΕ) και την ΟΦΕ (ΔΑΚΕ) για μείωση  35% των μισθών. 

Η αθλιότητα τους επιβεβαιώνεται στο δελτίο τύπου της διοίκησης του ΟΛΠ που αναφέρεται στη συμφωνία των ΣΣΕ με βάση τους εφαρμοστικούς νόμους των μνημονίων ν.3833/2010, ν.3845/2010, ν.4024/201και συνεχίζει στο δελτίο τύπου του ΟΛΠ ότι «Η εταιρία, από το 2010 διάγει μια φάση εργασιακής ειρήνης, παρά τις μειώσεις αμοιβών και την αποχώρηση 530 εργαζόμενων, χωρίς να γίνει έκτοτε ούτε μια νέα πρόσληψη».
Οι δυνάμεις του οπορτουνισμού της ΑΠ (ΣΥΡΙΖΑ) δεν διστάζουν να συμμαχούν με συντηρητικές δυνάμεις, στόχο έχουν με την διγλωσσία του αντιμνημονιακού μετώπου να προκαλούν σύγχυση στους εργαζόμενους και να διευκολύνουν την επίθεση του κεφαλαίου. 

Αυτές οι δυνάμεις που αποτελούν πλειοψηφία στην Ένωση Μονίμων και Δοκίμων Λιμενεργατών του ΟΛΠ,  που έχει εξαγγείλει 3ωρη στάση εργασίας και όχι απεργία, τα σωματεία ΠΕΝΕΝ, Πανελλήνιος Σύνδεσμος Εργαζομένων στην Ναυτιλία και τον Τουρισμό (ΠΑΣΕΝΤ) έχει υπογράψει ΣΣΕ με μείωση 15%, ο Σύλλογο Υπαλλήλων ΝΑΤ, η Ένωση Τεχνικών και Χειριστών Υπαλλήλων ΟΛΠ, ο Πανελλήνιος Σύλλογος Υπαλλήλων ΥΝΑ, εξήγγειλαν χθες το μεσημέρι ότι θα πραγματοποιήσουν συγκέντρωση σήμερα στις 12.15 μπροστά στο υπουργείο, παρότι γνώριζαν από τις 9 Απρίλη για την συγκέντρωση των ναυτεργατικών σωματείων ΠΕΜΕΝ-ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ – ΠΕΕΜΑΓΕΝ – ΠΕΠΡΝ – ΠΕΣ/ΝΑΤ και το πλατύ κάλεσμα που είχαν στείλει σε Εργατικά Κέντρα, Ομοσπονδίες, σωματεία και φορείς.

Ναυτεργάτες, εργαζόμενοι,

Η ενότητα στο εργατικό κίνημα δεν μπορεί να οικοδομηθεί με τις δυνάμεις του κυβερνητικού – εργοδοτικού συνδικαλισμού, του οπορτουνισμού, αυτές τις δυνάμεις της υποταγής και της συνδιαλλαγής με  την πολιτική του κεφαλαίου, της Ε.Ε.

Η ενότητα οικοδομείται με βάση τα συμφέροντα της εργατικής τάξης, των εργαζομένων, των λαϊκών στρωμάτων σε  κατεύθυνση σύγκρουσης με τους εκμεταλλευτές τους την πολιτική της ανταγωνιστικότητας και κερδοφορίας του κεφαλαίου.
Η διέξοδος για τους εργαζόμενους δεν βρίσκεται στα κάτεργα της καπιταλιστικής βαρβαρότητας, στους ιμπεριαλιστικούς ανταγωνισμούς που θυσιάζουν λαούς στο βωμό της καταλήστευσης των πλουτοπαραγωγικών πηγών και φυσικών πόρων. Η ίδια η ιστορία μας διδάσκει ότι σε γενικευμένες καπιταλιστικές κρίσεις προχώρησαν σε εμπόλεμη μαζική καταστροφή σε βάρος των λαών.

Η διέξοδος θα κριθεί στην ανάπτυξη των ταξικών αγώνων, να γίνει υπόθεση του κάθε εργαζόμενου με την συμμετοχή του στη ζωή και την δράση του σωματείου, με καλύτερη οργάνωση – συσπείρωση δυνάμεων, συγκρότηση επιτροπών αγώνα, με την στήριξη και το δυνάμωμα των  λαϊκών επιτροπών σε κάθε γειτονιά, να συμβάλλουμε στην οικοδόμηση της λαϊκής συμμαχίας, της εργατικής τάξης, των εργαζομένων, των αυτοαπασχολούμενων, της φτωχής αγροτιάς.
ΟΙ ΕΡΓΑΤΕΣ ΤΟΥ ΣΙΚΑΓΟ ΜΑΣ ΔΕΙΧΝΟΥΝ ΤΟΝ ΔΡΟΜΟ

Σε αυτό τον δρόμο συνεχίζουμε με πολύτιμη παρακαταθήκη τους αγώνες των ναυτεργατών, των εργαζομένων, οι απεργιακές μάχες είναι μπροστά μας, προετοιμάζουμε την 1η Μάη, μέρα απεργίας που η εργατική τάξη, οι εργαζόμενοι  επιθεωρούμε τις δυνάμεις μας, καθορίζουμε στόχους, σχεδιάζουμε και οργανώνουμε την συνέχιση της ταξικής πάλης  ενάντια στην πολιτική του κεφαλαίου και των εκπροσώπων του. 
Η ιστορική αποστολή της εργατικής τάξης για την κατάργηση της εκμετάλλευσης ανθρώπου από άνθρωπο παραμένει επίκαιρη και αναγκαία, έχουμε καθήκον να ανταποκριθούμε και σε αυτό το καθήκον απαιτούνται θυσίες για να γίνει η εργατική – λαϊκή οικογένεια κυρίαρχη του πλούτου που παράγει.  

