ΟΜΙΛΙΑ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ

2 ΑΠΡΙΛΗ 2009

Χαιρετίζουμε τον αγώνα των Μεταλλεργατών που σε αυτές τις συνθήκες δίνουν την μάχη και υπογράφουν συμβάσεις με αυξήσεις 12%.


Χαιρετίζουμε την ταξική αλληλεγγύη των νέων, των σπουδαστών που από τα ξημερώματα για άλλη μια φορά  είναι στους καταπέλτες των πλοίων και στις πύλες των εργοστασίων απεργιακή φρουρά, διεκδικώντας το μέλλον της νέας βάρδιας της εργατικής τάξης, δίνοντας δύναμη και ελπίδα στους απεργούς εργάτες.

Χαιρετίζουμε τους χιλιάδες απεργούς, τους χιλιάδες εργάτες και εργάτριες που συγκρούστηκαν με την εργοδοτική τρομοκρατία, ξεπέρασαν πιέσεις και εκβιασμούς και συμμετείχαν στην απεργία.

Χαιρετίζουμε τους εργαζόμενους που έκαναν ακόμα ένα βήμα μπροστά και παίρνουν μέρος στις απεργιακές συγκεντρώσεις του ΠΑΜΕ.

Είναι στάση ευθύνης, στάση παλικαρίσια και με δική μας ευθύνη πρέπει να γίνει ακόμα πλατύτερο άνοιγμα, να γίνει ουσιαστική συζήτηση για να συμμετέχουν και άλλοι εργάτες και εργάτριες, νέοι εργαζόμενοι, Έλληνες και Μετανάστες στον πολύμορφο αγώνα που δίνει το ταξικό κίνημα. 

Αυτός είναι ο δρόμος που θα συμβάλλει στην αντιμετώπιση της επίθεσης των επιχειρηματικών ομίλων που γίνονται  στις συνθήκες της καπιταλιστικής κρίσης πιο επιθετικοί.

Αυτός είναι ο δρόμος για την αντιμετώπιση της αντιλαϊκής πολιτικής της Ευρωπαϊκής Ένωσης, της κυβέρνησης της Νέας Δημοκρατίας, του ΠΑΣΟΚ, που συνολικά εκφράζει για χρόνια τα συμφέροντα του κεφαλαίου και προσπαθεί να εξασφαλίσει την κερδοφορία των βιομηχάνων, των τραπεζιτών, των εφοπλιστών, γενικότερα των καπιταλιστών, ξεζουμίζοντας την εργατική τάξη δυναμώνοντας την εκμετάλλευση και την καταπίεση των εργατών και των εργατριών, των λαϊκών δυνάμεων. 

ΚΑΜΙΑ ΘΥΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΛΟΥΤΟΚΡΑΤΙΑ.

ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΝΑ ΠΛΗΡΩΣΕΙ ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ
 ΠΟΥ ΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙ.

ΜΑΖΙΚΗ ΚΑΤΑΔΙΚΗ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ 
ΚΑΙ ΤΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ ΠΟΥ ΤΗ ΣΤΗΡΙΖΟΥΝ.

Τώρα και πιο διστακτικός εργαζόμενος μπορεί να κατανοήσει ότι σε μια ολόκληρη περίοδο ανάπτυξης της καπιταλιστικής οικονομίας το αποτέλεσμα είναι συγκεκριμένο. 

Αυξήθηκαν τα κέρδη και η δύναμη της πλουτοκρατίας.

Οξύνθηκαν τα προβλήματα των εργατικών - λαϊκών οικογενειών.

Υψηλή ανεργία και υποαπασχόληση, χαμηλοί μισθοί και συντάξεις  κατάργηση εργασιακών, ασφαλιστικών δικαιωμάτων, ιδιωτικοποιήσεις, εμπορευματοποίηση της  Υγείας, της Πρόνοιας, της Παιδείας, ένταση του αυταρχισμού και της καταστολής. 

Κανένας δεν μπορεί να κρυφτεί πίσω από το δάκτυλο του.

Αυτά είναι τα αποτελέσματα της καπιταλιστικής ανάπτυξης, της στρατηγικής των αντιδραστικών αναδιαρθρώσεων που προώθησε η Ευρωπαϊκή Ένωση, με τη συνενοχή της Νέας Δημοκρατίας και του ΠΑΣΟΚ, με τη στήριξη του ΛΑΟΣ και του ΣΥΝ που προσπαθεί να ελιχθεί για να αποκρύψει τις ευθύνες του.

Μέσα στην πορεία  ανάπτυξης, ανόδου της καπιταλιστικής οικονομίας διαμορφώθηκαν οι προϋποθέσεις της κρίσης. 

Κέρδη, υπερσυσσώρευση κεφαλαίων, υπερπαραγωγή εμπορευμάτων από τη μια, ένταση της εκμετάλλευσης,  χειροτέρευση της κατάστασης της εργατικής τάξης από την άλλη.

Αυτή είναι η αλήθεια για την κρίση που αποτελεί  αγιάτρευτη αρρώστια του εκμεταλλευτικού συστήματος. 

Παράγουν οι πολλοί που πουλάνε την εργατική τους δύναμη  και εισπράττουν οι λίγοι που έχουν στην ιδιοκτησία τους τα μέσα παραγωγής, τα εργοστάσια, τα καράβια, τις πηγές του πλούτου. 

Να δώσουμε μάχη να ενημερωθεί κάθε εργάτης  κάθε εργάτρια, κάθε άνθρωπος του μόχθου για τις πραγματικές αιτίες της κρίσης πετώντας στα σκουπίδια και τιμωρώντας τους καπιταλιστές και  τις πολιτικές δυνάμεις που παίζουν παιχνίδια παραπλάνησης και αποπροσανατολισμού για να κοροϊδέψουν, να εξαπατήσουν τους εργαζόμενους.  

Μιλούν για το νεοφιλελευθερισμό για να γλυτώσουν τη Σοσιαλδημοκρατία. Τα ρίχνουν στη διαχείριση για να απαλλάξουν το σύστημα.

Μιλούν για καζινοκαπιταλισμό για να γλυτώσουν τον καπιταλισμό. 

Στις συνθήκες της καπιταλιστικής κρίσης οι δυνάμεις του κεφαλαίου γίνονται πιο επιθετικές, χρησιμοποιούν την κρίση για να σαρώσουν κάθε εργατικό δικαίωμα.

Απολύουν, πετάνε εργαζόμενους στο δρόμο σαν στημένες λεμονόκουπες. Μειώνουν τις εργάσιμες μέρες και τους μισθούς, χτυπάνε οργανωμένα τις Συλλογικές Συμβάσεις.

Είναι ανάγκη να αντισταθούμε ακόμα περισσότερο, πιο οργανωμένα και αποφασιστικά.

Το παράδειγμα με την απόφαση του Ευρωπαϊκού δικαστηρίου διδάσκει και τον πιο δύσπιστο, αποκαλύπτει το ρόλο της Ευρωπαϊκής Ένωσης, της Νέας Δημοκρατίας, του ΠΑΣΟΚ, όλων των δυνάμεων του Ευρωμονόδρομου. 

Γιατί  στο όνομα της ισοτιμίας ανδρών και γυναικών, στο όνομα της ισοτιμίας που την ξεσκίζουν καθημερινά με την πολιτική τους, επιχειρείται ένα νέο έγκλημα.  Γιατί είναι έγκλημα ο χαρακτηρισμός της ασφάλισης των δημοσίων υπαλλήλων ως επαγγελματικής ασφάλισης. Είναι ταφόπλακα για την κοινωνική ασφάλιση, για τα ασφαλιστικά δικαιώματα. 
Την ίδια στιγμή, η Ευρωπαϊκή Ένωση  - με καίριες τις ευθύνες της σημερινής κυβέρνησης της Νέας Δημοκρατίας και των προηγούμενων του ΠΑΣΟΚ – μεθόδευσε την αύξηση των ορίων ηλικίας συνταξιοδότησης των γυναικών στο Δημόσιο, από 5 έως και 17 χρόνια. «Βάφτισε» επαγγελματική την Ασφάλιση των δημοσίων υπαλλήλων, το περιεχόμενο της οποίας πλέον θα καθορίζεται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή και όχι από το Ελληνικό κράτος.

Δεν αποδεχόμαστε καμία διαπραγμάτευση. Τώρα χρειάζεται μαζική ανυπακοή και απειθαρχία να μην περάσει αυτό το έγκλημα, να μην περάσει η αύξηση των ορίων ηλικίας συνταξιοδότησης των γυναικών, να καταργηθούν όλοι οι αντιασφαλιστικοί νόμοι της Νέα Δημοκρατία και του ΠΑΣΟΚ. 

Γιατί αυτοί οι νόμοι, από το 1992 μέχρι σήμερα αύξησαν τα όρια ηλικίας στα 65 χρόνια για τους νεοασφαλιζόμενους, άνδρες και γυναίκες. 

Αυτοί οι νόμοι πήγαν το όριο ηλικίας στα 68 χρόνια και καθήλωσαν τις συντάξεις. Αυτοί έχουν ψηφιστεί και έχουν εφαρμοστεί. ΠΑΣΟΚ και Νέα Δημοκρατία «ο ένας κόβει και ο άλλος ράβει» με σειρά νομοθετικών πράξεων, όπως ο 1892/90 για τις ελαστικές μορφές απασχόλησης, ο 2639/98 για την εκ περιτροπής απασχόληση που ζητάει ο ΕΒΕΑ σήμερα, ο 2874/2000 για την επέκταση της μερικής απασχόλησης στους ΟΤΑ, αύξηση του ορίου απολύσεων, μείωση των εργοδοτικών εισφορών, ο 2956/2001 για την νομιμοποίηση των δουλεμπορικών γραφείων μέσο της επινοικίασης των εργαζομένων, ο 3385/2005 για την διευθέτηση του χρόνου εργασίας. Την ίδια περίοδο οι παρατάξεις στην πλειοψηφία της ΓΣΕΕ (ΠΑΣΚΕ – ΔΑΚΕ – ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ) έκαναν ατέρμονους κοινωνικούς διαλόγους, προβάλλοντας ότι εργάτες και κεφάλαιο είναι ισότιμοι κοινωνικοί εταίροι. 
Το ΠΑΜΕ κατήγγειλε και αποκάλυψε σε όλους τους εργάτες τις δυνάμεις του κυβερνητικού εργοδοτικού συνδικαλισμού, τις συνέπειες που θα έχει για όλους τους εργαζόμενους.

Λέμε σε όλους τους εργάτες και τις εργάτριες :

Μόνο το ταξικό κίνημα , μόνο το ΠΑΜΕ είχε και  έχει τέτοιες πεντακάθαρες θέσεις. Μόνο το ταξικό κίνημα έδωσε και δίνει αποφασιστικά τη μάχη κατά της αντιασφαλιστικής πολιτικής , κατά της αντεργατικής πολιτικής. Και αυτό έχει δοκιμαστεί στο δρόμο του αγώνα.
Λέμε στην εργατική τάξη και στα λαϊκά στρώματα : Στηρίχτε το ταξικό κίνημα, καταδικάστε την Ευρωπαϊκή Ένωση, με την καθημερινή δράση, στις Ευρωεκλογές, με κάθε τρόπο. 

Αντιλαϊκή πολιτική και αντικομμουνισμός είναι αδέλφια δίδυμα. 

Σήμερα στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο συζητείται και προσπαθούν να εξισώσουν τον ναζισμό με τον κομμουνισμό, επιβεβαιώνοντας ότι ο αντικομμουνισμός που εξελίσσεται και αναπτύσσεται στη χώρα μας είναι μέρος ενός οργανωμένου σχεδίου. Ανησυχούν από την λαϊκή αγανάκτηση που προκαλεί η πολιτική τους και επιτίθενται στον κύριο αντίπαλο στο εργατικό κίνημα, στο κομμουνιστικό κίνημα.
Να καταδικάσουμε τους αντικομουνιστές και τον αντικομουνισμό γιατί είναι υπηρέτες του κεφαλαίου σε βάρος των δικαιωμάτων της εργατικής τάξης.

Η πείρα μας δείχνει σε πιο δρόμο θα είναι αποτελεσματικός ο αγώνας της εργατικής τάξης. 

Ούτε βήμα πίσω. 

Μαζικό χτύπημα στη λογική της συναίνεσης που καλλιεργούν τα αστικά κόμματα ,μαζί με τις ξεφωνημένες πλειοψηφίες της ΓΣΕΕ,της ΑΔΕΔΥ, της ΠΝΟ, του Εργατικού Κέντρου Πειραιά. 

Οι εργαζόμενοι πλήρωσαν ακριβά τη συναίνεση, την ταξική συνεργασία, τους διαλόγους της ΓΣΕΕ με τους Βιομήχανους και τις αντιλαϊκές κυβερνήσεις.   

Τώρα, στις συνθήκες της κρίσης οι συνέπειες θα είναι πιο οδυνηρές. 

Γι’αυτό απαιτούνται μέτρα. Αποφασιστικά μέτρα καταδίκης του εργοδοτικού – κυβερνητικού συνδικαλισμού που αποτέλεσε και αποτελεί «Δούρειο ίππο» στις γραμμές του εργατικού κινήματος. 

Αυτές οι δυνάμεις στηρίζουν τη στρατηγική του κεφαλαίου και είναι φορείς της υποχώρησης, του συμβιβασμού, της υποταγής.

Αυτές οι δυνάμεις στις συναντήσεις με το ΣΕΒ, με το Σύνδεσμο Ελληνικών Βιομηχανιών δεσμεύτηκαν για τον αφοπλισμό των εργαζομένων, δεσμεύτηκαν να στηρίξουν τις ελαστικές μορφές εκμετάλλευσης που έχουν διαμορφώσει ανυπόφορη κατάσταση στους χώρους δουλειάς, χτυπώντας ιδιαίτερα τους νέους και τις γυναίκες. 

Αυτές οι δυνάμεις έχουν ευθύνη για την κατάντια του κατώτερου μεροκάματου και του κατώτερου μισθού που έχει καθηλωθεί στα 700 Ευρώ μικτά.

Να μην παγιδευτεί κανείς εργαζόμενους από τους ελιγμούς του κυβερνητικού – εργοδοτικού συνδικαλισμού, να μην παγιδευτεί από τα τεχνάσματα που χρησιμοποιεί όταν αναγκάζεται να ανακοινώσει κάποιες κινητοποιήσεις.

Τώρα με μεγαλύτερη προσπάθεια και αγώνα να δυναμώσουμε το ΠΑΜΕ, να δυναμώσουμε το ταξικό κίνημα, να αλλάξουμε το συσχετισμό δύναμης.

Σε αυτό το δρόμο βαδίζουμε τιμώντας τα 10 χρόνια από την ίδρυση του Πανεργατικού αγωνιστικού Μετώπου.

Με όλες μας τις δυνάμεις μέσα στους χώρους δουλειάς για να συζητήσουμε καλά με τους εργαζόμενους και με πρωτοπόρα στάση να συμβάλλουμε στην οργάνωση, στη συγκρότηση επιτροπών αγώνα, σωματειακών επιτροπών.

Είναι εργαλείο στα χέρια της εργατικής τάξης, πολύτιμο εργαλείο στις συνθήκες της κρίσης.

Με όλες μας τις δυνάμεις μέσα στα συνδικάτα, για τη μαζικοποίηση και τον ταξικό προσανατολισμό, ρίχνοντας ιδιαίτερο βάρος στους νέους και στις νέες,  στις εργαζόμενες γυναίκες, στους Μετανάστες.  

Με όλες μας τις δυνάμεις να κτίσουμε την κοινωνική συμμαχία με τη μικρομεσαία αγροτιά, με τους αυτοαπασχολούμενους επαγγελματίες,  βιοτέχνες και εμπόρους.

ΚΑΜΙΑ ΥΠΟΧΩΡΗΣΗ –ΜΑΖΙΚΑ –ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΑ
 ΝΑ ΠΕΡΑΣΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΑΝΤΕΠΙΘΕΣΗ.

Η εργατική τάξη παράγει τον πλούτο και έχει υποχρέωση να τον διεκδικήσει, δυναμώνοντας τον ταξικό αγώνα, αλλάζοντας τους συσχετισμούς δύναμης, ενισχύοντας τον προσανατολισμό που θα συμβάλλει στην ανατροπή των εκμεταλλευτών, για να ανοίξει ο δρόμος ανάπτυξης που έχει κίνητρο τις ανάγκες των εργατικών –λαϊκών οικογενειών. 

Αυτή είναι η αποτελεσματική γραμμή αντιμετώπισης της καπιταλιστικής κρίσης.     

Έχουμε σοβαρά αποτελέσματα στην πάλη μας αλλά μπορούμε να γίνουμε πιο δυνατοί, να κατακτήσουμε και άλλους εργαζόμενους με την ταξική γραμμή πάλης. Να συσπειρώσουμε εργαζόμενους που προβληματίζονται,  που διστάζουν ακόμα αλλά διαπιστώνουν την αξία, συμβολή του ΠΑΜΕ, του ταξικού κινήματος.      

ΚΑΜΙΑ ΘΥΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΛΟΥΤΟΚΡΑΤΙΑ.

· Απαιτούμε βασικό μισθό 1.400 €, κατώτερη  σύνταξη και επίδομα ανεργίας 1.120 €. 

· 7ωρο, 5νθήμερο, 35ωρο, κατοχύρωση της Κυριακάτικης αργίας.

· Πλήρη –σταθερή δουλειά, απαγόρευση των απολύσεων. 

· Απαιτούμε το πάγωμα των δόσεων των δανείων των ανέργων.

· Να μην ισχύσει κανένας πλειστηριασμός και κατάσχεση περιουσιακών στοιχείων των εργαζομένων για χρέη στεγαστικών δανείων. Φτηνή, λαϊκή στέγη, άτοκα δάνεια για τα νέα ζευγάρια.  

· Απαιτούμε μείωση τιμών σε τιμολόγια των πρώην ΔΕΚΟ, κατάργηση του ΦΠΑ στα είδη πλατιάς λαϊκής κατανάλωσης και στα καύσιμα. 

· Απαιτούμε Δημόσια - Δωρεάν Υγεία, Πρόνοια, Παιδεία.


Βαδίζουμε μπροστά, ριχνόμαστε αύριο όλοι στους χώρους δουλειάς για να συζητήσουμε με τους εργαζόμενους για την 10χρονη πορεία του ΠΑΜΕ, για τους αγώνες του, για τους στόχους του.

Για την αντιμετώπιση της βίας, της τρομοκρατίας, της ποινικοποίησης των αγώνων της εργατικής τάξης, που έχουν στήσει βιομηχανία διώξεων για να τρομοκρατήσουν να εμποδίσουν τους εργάτες να οργανωθούν, να αγωνιστούν. 


Ματαιοπονούν. 
Προειδοποιούμε ο δρόμος της ταξικής πάλης είναι αδυσώπητος. Το παρόν και το μέλλον ανήκει στην εργατική τάξη και στον εργαζόμενο λαό, σε αυτούς που παράγουν τον πλούτο.


Προετοιμαζόμαστε μέσα από την καθημερινή δράση, για το γιορτασμό της ΕΡΓΑΤΙΚΗΣ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑΣ.
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