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Συνάδελφοι, συναδέλφισες,

Χαιρετίζουμε την εργατική τάξη, τους εργαζόμενους, που δίνουν όλο αυτό το διάστημα σκληρές απεργιακές μάχες. 

Χαιρετίζουμε τους εργάτες και τις εργάτριες που στηρίζουν τον αγώνα των ναυτεργατών, δείχνοντας τη δύναμη της εργατικής αλληλεγγύης.

Χαιρετίζουμε τους νέους και τις νέες που με δυναμισμό συμβάλλουν στην περιφρούρηση των απεργιών.

Καταδικάζουμε με τον πιο κατηγορηματικό τρόπο τα αντιλαϊκά μέτρα που ανακοίνωσε η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ σε συμφωνία με την Ευρωπαϊκή Ένωση και το ΔΝΤ. Είναι μέτρα που στρέφονται ενάντια στους εργαζόμενους του ιδιωτικού και Δημόσιου τομέα που στρέφονται ενάντια στους ναυτεργάτες. Χτυπούν μισθούς και συντάξεις, τα εργασιακά και κοινωνικά – ασφαλιστικά δικαιώματα, χτυπάνε τις Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας, την ζωή του συνόλου των εργατικών – λαϊκών οικογενειών για να υπηρετηθεί η κερδοφορία του κεφαλαίου.

Νέο πακέτο μέτρων προστίθεται σε ότι μέχρι τώρα έχουν περάσει, αλλά και σε ότι θα φέρουν το επόμενο διάστημα.

Κατάργησαν το 8ωρο και τον κατώτατο μισθό. Έκοψαν το δώρο των Χριστουγέννων και του Πάσχα, το επίδομα άδειας. Απελευθέρωσαν τις απολύσεις και μείωσαν τις αποζημιώσεις των απολυμένων.

Πετσόκοψαν μισθούς και συντάξεις.

Ενίσχυσαν την ελαστική απασχόληση.

Επέβαλαν νέους φόρους.

Θεσμοθέτησαν τη «δουλειά» μέχρι τα βαθιά γεράματα και καθιέρωσαν συντάξεις πτωχοκομείου.

Πρόσφεραν νέες επιδοτήσεις και φοροαπαλλαγές στο μεγάλο κεφάλαιο.

Η πλουτοκρατία αποσπά τις τελευταίες κατακτήσεις των εργαζομένων, βαθαίνει την εργασιακή εκμετάλλευση, μετατρέπει την εργατική δύναμη σε ακόμα πιο φθηνό εμπόρευμα, που θα εξασφαλίσει μεγαλύτερη κερδοφορία.

Η κυβέρνηση για να δικαιολογήσει τα νέα αντεργατικά μέτρα που υπαγόρευσε η πλουτοκρατία για άλλη μία φορά επιστράτευσε το ψέμα, την παραπλάνηση.

Λένε ψέματα, όταν λένε ότι «η αποφυγή της χρεοκοπίας είναι η εθνική κόκκινη γραμμή».

Η μοναδική «κόκκινη γραμμή» της κυβέρνησης είναι η εξυπηρέτηση των συμφερόντων της πλουτοκρατίας. Γι αυτό παίρνει αυτά τα σκληρά αντεργατικά μέτρα, που οδηγούν στη χρεοκοπία την εργατική λαϊκή οικογένεια. Για να γλιτώσει από την χρεοκοπία το κεφάλαιο και η πλουτοκρατία.

Το δίλλημα για τους εργαζόμενους έχει τεθεί. Ο καθένας να πάρει τη θέση του. Ή εμείς ή αυτοί. Ή θα χρεοκοπήσουμε εμείς ή αυτοί.

Λένε ψέματα, όταν λένε ότι «Τα μέτρα είναι σκληρά και επώδυνα, είναι όμως απαραίτητα και αναγκαία».

Συνεχίζουν την τρομοκρατία. Τα μέτρα είναι σκληρά και επώδυνα μόνο για την εργατική τάξη και τα λαϊκά στρώματα προκειμένου να χρηματοδοτηθεί ξανά από το κράτος η υψηλή κερδοφορία των μεγάλων επιχειρήσεων.

Βεβαίως είναι αναγκαία. Για ποιόν; Για το μεγάλο κεφάλαιο. Γι αυτό και δεν είναι προσωρινά, είναι μόνιμα.

Αξιοποιούν την καπιταλιστική κρίση για να περάσουν ότι έχουν αποφασίσει στην ΕΕ προς όφελος της κερδοφορίας και της ανταγωνιστικότητας του μεγάλου κεφαλαίου πριν καν εκδηλωθεί η κρίση.

Λένε ψέματα, όταν λένε ότι: το ΠΑΣΟΚ έχει πάντα στην κόκκινη γραμμή του, το συμφέρον της πατρίδας και τίποτα άλλο.

Η κόκκινη γραμμή του ΠΑΣΟΚ είναι η υπεράσπιση της ανταγωνιστικότητας και της κερδοφορίας του μεγάλου κεφαλαίου. Αυτή τη πατρίδα υπηρετεί το ΠΑΣΟΚ. Αυτή είναι η «πατρίδα» που θέλουν να σώσουν. Η «πατρίδα» του καπιταλιστικού κέρδους και όχι η πατρίδα των σύγχρονων λαϊκών αναγκών. Αυτή την πατρίδα υπηρετούν όλα τα νομοσχέδια και οι νόμοι που με μορφή οδοστρωτήρα ισοπεδώνουν τα πάντα.

Λένε ψέματα, όταν λένε ότι: θυσίες, ζητούν οι πιστωτές και οι εταίροι μας, για να εγγυηθούν τη χρηματοδότηση των αναγκών μας. 

Η ελληνική κυβέρνηση υλοποιεί ότι έχουν, μαζί σοσιαλδημοκράτες και νεοφιλελεύθεροι συναποφασίσει και συνδιαμορφώσει στην ΕΕ, πολύ πριν εκδηλωθεί καπιταλιστική κρίση (βλέπε: Μάαστριχτ, στρατηγική της Λισαβόνας κ.α.)

Λένε ψέματα όταν λένε ότι: «Δεν θίγονται οι μισθωτοί του ιδιωτικού τομέα».

Αφού η κυβέρνηση καταργεί τις συλλογικές διαπραγματεύσεις, το σταθερό ημερήσιο χρόνο εργασίας, τον κατώτατο μισθό, απελευθερώνει τις απολύσεις και παγώνει τους μισθούς και συντάξεις, ανεβάζει το ΦΠΑ και άλλους έμμεσους φόρους.

Ομολογούν ότι: «Η ενεργοποίηση του μηχανισμού μας δίνει την δυνατότητα να προωθήσουμε τις μεγάλες αλλαγές».
Ομολογούν για μία ακόμα φορά το πως θα «αξιοποιήσουν» το μηχανισμό των ιμπεριαλιστικών κέντρων, για να προωθήσουν τις καπιταλιστικές αναδιαρθρώσεις. Είναι μέσο εκβιασμού και χειραγώγησης των λαϊκών συνειδήσεων. Φανερώνουν ότι η κρίση είναι ευκαιρία για βαθιές αλλαγές. Δηλαδή, ευκαιρία να ξεμπερδεύουν με κατακτήσεις, δικαιώματα. Ευκαιρία να τα δώσουν όλα στο κεφάλαιο.

Τέλος είναι πρόκληση για την εργατική τάξη, να μιλούν αυτοί για ένα νέο πατριωτισμό, μία νέα συλλογική ελληνική συνείδηση, να επικαλούνται αυτοί το μεράκι, το φιλότιμο, την αλληλεγγύη, την ανθρωπιά του Ελληνικού λαού.

Ο δικός μας πατριωτισμός επιβάλει τώρα ξεσηκωμό.

Η δική μας συνείδηση είναι ταξική. Η αλληλεγγύη που αναπτύσσεται στους αγώνες είναι ταξική.

Αυτό φοβούνται: το ταξικό περιεχόμενο των αγώνων, το ταξικό περιεχόμενο του πατριωτισμού, την ταξική αλληλεγγύη που μπορεί να αναπτυχθεί ανάμεσα στους εργάτες. Γι αυτό μιλούν για δημόσιο – ιδιωτικό τομέα. Για προνομιούχους και μη προνομιούχους.

Η διάσπαση της ενότητας της εργατικής τάξης είναι ζήτημα στρατηγικής σημασίας για το κεφάλαιο.

Δεν φτάνει να λες δεν συμφωνώ με τα μέτρα. Δεν φτάνει να αγανακτείς γιατί τα μέτρα είναι άδικα. Δεν φτάνει να λες κι αυτοί είναι ίδιοι με τους προηγούμενους. 

Τώρα είναι ανάγκη να οργανώσουμε εμείς οι ίδιοι την αντεπίθεσή μας. Τώρα γύρνα την πλάτη σε ΠΑΣΟΚ – ΝΔ. Μπες στη δράση με το ΠΑΜΕ. Να αντιδράσουμε μαζικά απέναντι στην αντιλαϊκή λαίλαπα που προωθεί η κυβέρνηση με την συνεργασία των άλλων κομμάτων της πλουτοκρατίας, ώστε να βάλουμε φρένο στην επιδρομή του κεφαλαίου σε βάρος των δικαιωμάτων και των κατακτήσεων μας.

Να δυναμώσουμε την αντιμπεριαλιστική πάλη, να διεκδικήσουμε τον απεγκλωβισμό της Ελλάδας από την ΕΕ και γενικότερα τους ιμπεριαλιστικούς οργανισμούς και να απαιτήσουμε να ακολουθήσει η χώρα το δρόμο ανάπτυξης που συμφέρει τους πολλούς: Το δρόμο της λαϊκής εξουσίας και οικονομίας, με γνώμονα τα συμφέροντα των εργατοϋπαλλήλων και των λαϊκών στρωμάτων.

Γι αυτό αξίζει να απεργήσεις!!! Τα μεροκάματα που σήμερα θα χάσεις, θα τα κερδίσεις πολλαπλάσια αύριο σε δικαιώματα. Γι αυτό χρειάζονται θυσίες. Θυσίες όχι για την πλουτοκρατία, αλλά θυσίες στους ταξικούς αγώνες για τον άλλο δρόμο ανάπτυξης.

Η εργατική τάξη, οι αυτοαπασχολούμενοι, οι φτωχοί αγρότες με τον κοινό μας αγώνα, με τη συμμαχία μας, μέσα από ένα ενιαίο μέτωπο, να διεκδικήσουμε την εξουσία και να απαλλάξουμε τον τόπο από τα μονοπώλια και τα κάθε λογής χρέη και ελλείμματα.

Υπάρχει άλλος δρόμος ανάπτυξης σε όφελος του λαού.

Είναι ο δρόμος της κοινωνικοποίησης των μονοπωλίων και της λαϊκής εξουσίας.

Είναι ο δρόμος που αποδίδει στους παραγωγούς τον παραγόμενο πλούτο, με κριτήριο τις σύγχρονες ανάγκες της λαϊκής οικογένειας και όχι τα κέρδη της πλουτοκρατίας.

Το δίλλημα ή με τα μονοπώλια ή με το λαό είναι πιο επίκαιρο από κάθε άλλη φορά.

Δεν υπάρχουν ενδιάμεσοι δρόμοι.

Ή θα  πτωχεύσει η πλουτοκρατία ή ο λαός.

Αυτό το δίλλημα ή εμείς ή αυτοί, φοβούνται. Γι αυτό κυβέρνηση, ΜΜΕ, κεφάλαιο, με λύσσα επιτίθενται στο ΠΑΜΕ, στις ταξικές δυνάμεις. Λένε: «Το ΠΑΜΕ κάνει κακό στη χώρα», «Διώχνει το τουρισμό» γι αυτό λύσσαξαν με το ΖΕΝΙΤΗ, κάνοντας το άσπρο,  μαύρο.

Ξέρουν, το λένε, το φοβούνται, ότι θα έχουμε κοινωνική εξέγερση.

Όσες μάχες και να χάσουμε, τον πόλεμο εμείς θα τον κερδίσουμε. Το ξέρουν καλά ότι η ταξική πάλη είναι αδυσώπητος νόμος της κοινωνικής εξέλιξης.

Φοβούνται το λαό που μπορεί να αμφισβητεί, που μπορεί να απεργήσει, που μαζικά θα βγει στο δρόμο. Με ποιο περιεχόμενο είναι το ζήτημα! Ο αγώνας να μην περάσουν τα μέτρα, να μετατραπεί σε πάλη για την εξουσία. Αυτό να είναι το περιεχόμενο, αυτό να ζυμώνουμε, σε κάθε τόπο δουλειάς.

Καμία εμπιστοσύνη σε ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ συμβιβασμένους στυλοβάτες της κυβέρνησης, του κεφαλαίου.

Καμία θυσία για την πλουτοκρατία την κρίση να πληρώσει η ολιγαρχία.

