ΟΜΙΛΙΑ ΣΤΗΝ ΚΟΠΗ ΤΗΣ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΗΣ ΠΙΤΑΣ

(ΠΕΜΕΝ 14/01/2009)

Η Διοίκηση της ΠΕΜΕΝ εύχεται στους παρευρισκόμενους, στους  Μηχανικούς, σε όλους τους ναυτεργάτες, τους εργαζόμενους, Χρόνια Πολλά,  Καλή Χρονιά και Καλά Ταξίδια.
Η χρονιά που πέρασε βρήκε την εργατική τάξη, τους ναυτεργάτες, τους εργαζόμενους, στο στόχαστρο των καπιταλιστικών αναδιαρθρώσεων – των μεταρρυθμίσεων κατά την κυβέρνηση, με αποτέλεσμα τις θέσεις και του βιοτικού τους επιπέδου.

Το κλείσιμο της χρονιάς σημαδεύτηκε από την σφαγή του Παλαιστινιακού λαού, η οποία συνεχίζεται από το Ισραήλ, με τη σύμφωνη γνώμη των ΗΠΑ και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Το 2009 βρίσκει τη χώρα μας αλλά και διεθνώς σε συνθήκες οικονομικής κρίσης, που εκδηλώθηκε στις ΗΠΑ, την Ευρωπαϊκή Ένωση, είναι αποτέλεσμα του καπιταλιστικού τρόπου παραγωγής που συσσωρεύει αμύθητα κεφάλαια για την πλουτοκρατία από την συμπίεση της τιμής της εργατικής δύναμης και του βιοτικού επιπέδου των εργαζομένων.


Ταυτόχρονα η κρατική βία και καταστολή χρησιμοποιείται ως βασικό μέσο για τη στήριξη και προώθηση των καπιταλιστικών αναδιαρθρώσεων, να χτυπηθεί το μαζικό οργανωμένο, περιφρουρημένο εργατικό – λαϊκό – νεολαίστικο κίνημα που αγωνίζεται ενάντια στην αντιλαϊκή πολιτική.


Η επίθεση του κεφαλαίου και των εκπροσώπων του στα δικαιώματα των εργαζομένων είναι ενιαία σε στεριά και θάλασσα, εκδηλώνεται σ’όλους τους τομείς σε βάρος των ναυτεργατών και όλων των εργαζομένων.


Οι πολιτικές δυνάμεις του Ευρωμονόδρομου υπηρετούν την ελευθερία δράσης του κεφαλαίου και την ανταγωνιστικότητα του, μετατρέπουν τον εργάσιμο χρόνο των 40 ωρών την βδομάδα σε 65, τον διαχωρίζουν σε ενεργό – ανενεργό (απλήρωτο), εφαρμόζουν ελαστικές μορφές απασχόλησης.


Ο αντιλαϊκός κρατικός προϋπολογισμός για το 2009, όπως και οι προηγούμενοι προσαρμόζεται στις ανάγκες των τραπεζιτών, βιομηχάνων, εφοπλιστών ενώ είναι φοροληστρικός για τους εργαζόμενους, τα λαϊκά στρώματα.


Στην ναυτιλία αποδεκατίζονται οι ναυτεργάτες με συγκροτημένα δικαιώματα, διευρύνεται το καθεστώς της άνισης αμοιβής για ίση εργασία με ναυτεργάτες χαμηλόμισθους, χωρίς συνδικαλιστικά δικαιώματα, κοινωνική ασφάλιση, παραβιάζονται ακόμα και οι άθλιες Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας, το δεκάμηνο λειτουργίας των ακτοπλοϊκών με πάνω από 40 πλοία δεμένα εκατοντάδες ναυτεργάτες απολυμένους και εγκαταλελειμμένο το νησιωτικό σύμπλεγμα. 


Τα ελλείμματα του ΝΑΤ και των ταμείων που διαρκώς αυξάνονται, ισολογισμοί δεν πραγματοποιούνται για την συγκάλυψη της φιλοεφοπλιστικής πολιτικής, ενώ οι ναυτεργάτες βιώνουν τις πενιχρές συντάξεις και επιδόματα, την υπονόμευση της ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης, την καθυστέρηση της καταβολής του εφ’άπαξ, την υποβάθμιση  της Ναυτικής Εκπαίδευσης – Μετεκπαίδευσης.

Σε αυτές τις συνθήκες μπροστά σε κάθε εργαζόμενο προβάλλει το ερώτημα τι συνδικάτα θέλουμε. 

Όργανα πάλης στα χέρια των ναυτεργατών, της εργατικής τάξης, των εργαζομένων.


Το σωματείο μας, η ιστορική, η πρωτοπόρα ΠΕΜΕΝ, βρίσκεται σε διαδικασίες αρχαιρεσιών οι οποίες ολοκληρώνονται στις 27 Φλεβάρη 2009.


Αποτελεί σταθμό στη ζωή και τη δράση μας, η εκλογή νέας διοίκησης με την τροποποίηση του καταστατικού μας, με κριτήριο την καθολική συμμετοχή όλων των Μηχανικών, θα συμβάλει παραπέρα στην οργάνωση και ανάπτυξη πολύμορφων αγωνιστικών κινητοποιήσεων, θα σηματοδοτήσει εξελίξεις, για την ανατροπή των αρνητικών συσχετισμών στο συνδικαλιστικό κίνημα και την πολιτική ζωή.

Το 2009 είναι χρόνος αγώνων για τα δικαιώματα των ναυτεργατών και όλων των εργαζομένων. 


Τίποτα από όσα γνωρίζουμε δεν θα μείνει όπως είναι.


Μπροστά μας θα προβάλει επιτακτικά η ανάγκη προώθησης πολιτικής υπέρ του εργαζόμενου λαού σε πορεία ρήξης και ανατροπής με την πολιτική που υπηρετεί τα συμφέροντα και τα κέρδη του κεφαλαίου.


Αταλάντευτα, με προσανατολισμό και κατεύθυνση για την υπεράσπιση και διεύρυνση των δικαιωμάτων με βάση τις πραγματικές ανάγκες της εργατικής τάξης, των ναυτεργατών, των εργαζομένων, να βγούμε στην αντεπίθεση, να κατακτήσουμε τον πλούτο που παράγουμε.

Σας ευχαριστούμε για άλλη μια φορά που τιμήσατε με την παρουσία σας την σημερινή μας εκδήλωση.


Καλή Χρονιά, Καλά ταξίδια και ήρεμες θάλασσες για όλους τους ναυτεργάτες και καλή επάνοδο στην πατρίδα. 

PAGE  
2

