Ομιλία του Προέδρου της ΠΕΜΕΝ Σάββα Τσιμπόγλου 
στο χορό της ΠΕΜΕΝ

Κυρίες και κύριοι, Φίλες και φίλοι, συνάδελφοι και συναδέλφισσες,


Η σημερινή εκδήλωση πραγματοποιείται στα πλαίσια των εκδηλώσεων για τα 110 χρόνια από την ίδρυση της ΠΕΜΕΝ.



Η Πανελλήνια Ένωση Μηχανικών Εμπορικού Ναυτικού ιδρύθηκε στις 5 Μάρτη του 1901, στο λιμάνι του Πειραιά (Μπουμπουλίνας 1) με την επωνυμία Μηχανουργική Ένωση Ατμοπλοίων και Μηχανουργικών εγκαταστάσεων «Ο ΠΡΟΜΗΘΕΥΣ».


Κλείνουμε 110 χρόνια αδιάλειπτης συνδικαλιστικής δράσης στην πολυκύμαντη ιστορία του εργατικού κινήματος στη χώρα μας.


Για να αντιληφθούμε την σημασία και την προσφορά της ΠΕΜΕΝ είναι απαραίτητο να σκύψουμε στην σύγχρονη ιστορία του τόπου μας, τα οικονομικά και πολιτικά γεγονότα που διαδραματίστηκαν.


Μια τέτοια εξέταση προσδιορίζει την πραγματική διάσταση στο χρόνο και μας δίνει εφόδια για να μπορέσουμε να αντιληφθούμε καλύτερα τις εξελίξεις σήμερα.


Σήμερα που δοκιμάζεται η κοινωνία και οι αξίες της, οι δομές και οι αρχές λειτουργίας της με μια κουβέντα ο καπιταλιστικός τρόπος παραγωγής και αναπτύσσονται προβληματισμοί για τις αιτίες της κρίσης, τις ευθύνες και το ρόλο που καλείται να παίξει κάθε κοινωνική οργάνωση, ακόμη και οι πολιτικές και οι συνδικαλιστικές οργανώσεις, έχει ιδιαίτερη σημασία να κοιτάξουμε το παρελθόν για να εκτιμήσουμε το παρόν και να καθορίσουμε τη στάση μας και τις επιλογές μας για το μέλλον. 


Όλοι διαπιστώνουμε ότι έχουμε καταστροφή κεφαλαίων.


Καταστρέφεται και απαξιώνεται η κύρια παραγωγική δύναμη, η εργατική τάξη. 


Εμείς δεν θα θέλαμε να σας κουράσουμε σήμερα, θάχουμε την ευκαιρία να τα πούμε και στη Γενική Συνέλευση της ΠΕΜΕΝ την Τετάρτη το πρωί, στις 16 του Μάρτη, όπου θα εξετάσουμε τα πεπραγμένα μας και θα καθορίσουμε τους στόχους μας για το επόμενο διάστημα μέχρι τις αρχαιρεσίες μας που ξεκινούν τον Σεπτέμβρη του 2011 με την Εκλογή της Εφορευτικής Επιτροπής και τελειώνουν  τον Μάρτη του 2012.

Στα πλαίσια των πρωτοβουλιών και των αγώνων για το επόμενο διάστημα θέλουμε να σημειώσουμε: 

1ον ότι θα συνεχίσουμε τα σεμινάρια και τις διαλέξεις για τεχνικά θέματα. Καλούμε όλους να βοηθήσουν είτε με την παρουσία τους είτε και με τις προτάσεις τους και τις παρατηρήσεις τους για να βελτιώνεται η θεματολογία, το επίπεδο και η προσφορά των συναδέλφων μας. Είναι μία επένδυση προς τον Μηχανικό που επιστρέφει πολλαπλάσια στην κοινωνία. Εκεί που έχουμε τη διαφορά με το κεφάλαιο είναι: «Σε ποια κοινωνία».

2ον Σας είναι γνωστό ότι πασχίζουμε για να λειτουργεί η Επιτροπή όπως την έχουμε χαρακτηρίσει των Εμπείρων Μηχανικών. Να λειτουργεί η Τεχνική βιβλιοθήκη και να αξιοποιείται από τους Μηχανικούς. Να προχωρήσουμε σε ψηφιοποίηση της και να συνδεθεί με το INTERNET.


Αυτά τα δύο μπορεί να φαίνονται απλά αλλά δεν είναι. Εάν θέλουμε να διατηρήσουμε την τεχνογνωσία, την παράδοση και να την ενισχύσουμε στις νέες συνθήκες, σε συνθήκες απαξίωσης του εργατικού δυναμικού. 


Θα συγκρουστούμε με πολιτικές δυνάμεις και συμφέροντα. Αλλά αυτός ο αγώνας έρχεται από παλιά, από την ίδρυση της ΠΕΜΕΝ και τραβάει μακριά. Είναι η ιστορική αποστολή της εργατικής τάξης. Να δημιουργεί, να αυξάνει την παραγωγή και την παραγωγικότητα και να διεκδικεί την θέση της στην κοινωνία με βάση τον κοινωνικά παραγόμενο πλούτο. 

Γι’αυτό να επαναλάβουμε ότι το μέλλον ανήκει στους εργάτες.
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