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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ
Διαψεύδονται, για άλλη μια φορά, οι  δηλώσεις του υπουργού Ναυτιλίας κ. Κ. Μουσουρούλη περί …«αναβάθμισης» και …«αυτονομίας» του Οίκου Ναύτου, εκτός αν η επιδίωξή του είναι να διατηρήσει μόνο το όνομα και τους ελάχιστους γιατρούς που συνεχίζουν να στεγάζονται ακόμα στο κτίριο του Ο.Ν. αλλά λειτουργούν στα πλαίσια του βαρέως πάσχοντος ΕΟΠΥΥ…! 

Σε συνάντηση που είχε, την Τετάρτη 27 Φλεβάρη, αντιπροσωπεία της ΠΕΣ-ΝΑΤ με το νέο-διορισμένο πρόεδρο του Οίκου Ναύτου επιβεβαιώθηκε ότι οι αρμοδιότητες που έχουν απομείνει πλέον στον Ο.Ν. είναι το ασφαλιστικό κομμάτι που αφορά την Πρόνοια, δηλαδή, τα επιδόματα ανεργίας, εορτών, χρονίως πασχόντων και οι κατασκηνώσεις. 
Όπως, χαρακτηριστικά, δήλωσε ο πρόεδρος του Ο.Ν. κ. Παρράς δεν έχει το δικαίωμα να υπογράψει ούτε τις βεβαιωμένες δαπάνες που έχουν γίνει μέχρι τέλος του Δεκέμβρη 2012 και γι’ αυτό έστειλε τις καταστάσεις ανυπόγραφες στον ΕΟΠΥΥ απ’ όπου και θα πληρωθούν.
Έτσι, με τον Οίκο Ναύτου να αποτελεί πλέον και τυπικά παρελθόν, και με δεδομένη την υποχρηματοδότηση και τις νέες περικοπές από τον νέο κανονισμό παροχών του ΕΟΠΥΥ, οι ναυτεργάτες -όπως και οι υπόλοιποι ασφαλισμένοι- θα συνοστίζονται πλέον ακόμα περισσότερο στα ανεπαρκή πρώην πολυιατρεία του ΙΚΑ και τα υποβαθμισμένα νοσοκομεία ενώ θα βάζουν ακόμα πιό βαθιά το χέρι στην αδειασμένη από τις μειώσεις και τα χαράτσια τσέπη τους, για να τα δώσουν στους εμπόρους της Υγείας του ιδιωτικού τομέα.  

Όσο για τους άνεργους, αυτοί δεν έχουν κανένα δικαίωμα για προστασία της Υγείας τους. Όμως απέναντι στην σύγχρονη καπιταλιστική βαρβαρότητα υπάρχει και ο άλλος δρόμος, όπου ο άνθρωπος στέκεται όρθιος. Είναι ο δρόμος του ταξικού αγώνα μέσα από τον οποίο οι εργαζόμενοι έχουμε κατακτήσει όσα δικαιώματα σήμερα μας αφαιρούν. 
Σ’ αυτόν τον δρόμο η ΠΕΣ-ΝΑΤ, τα ναυτεργατικά σωματεία ΠΕΜΕΝ – ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ– ΠΕΠΡΝ, οι ταξικές δυνάμεις του ΠΑΜΕ, καλούμε όλους τους ναυτεργάτες και τις οικογένειές τους να βρεθούμε όλο και περισσότεροι δημιουργώντας ένα φουσκωμένο ποτάμι ταξικής οργής, που θα σαρώσει  το σάπιο σύστημα της καπιταλιστικής βαρβαρότητας, που υπηρετεί με κάθε μέσο και η σημερινή κυβέρνηση ΝΔ-ΠΑΣΟΚ-ΔΗΜΑΡ αλλά και οι συνοδοιπόροι της στον ευρωμονόδρομο που μας γυρίζει στον εργασιακό-κοινωνικό μεσαίωνα.
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