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Ψήφισμα 

Α’ Τακτικής Γενικής Συνέλευσης της ΠΕΜΕΝ 2019

Η Α’ Τακτική Γενική Συνέλευση της ΠΕΜΕΝ για το 2019 πραγματοποιήθηκε σε συνθήκες προεκλογικής περιόδου για την Τοπική - Περιφερειακή διοίκηση, την Ευρωβουλή.
Οι ναυτεργάτες, οι εργαζόμενοι, συνολικά η εργατική λαϊκή οικογένεια πρέπει να γυρίσει την πλάτη  στις ψευτοαντιπαραθέσεις, που για άλλη μια φορά στήνονται  από τις αστικές πολιτικές δυνάμεις του κεφαλαίου, για να καλλιεργήσουν συγχίσεις και αυταπάτες για το «λιγότερο κακό».

Καταδικάζουμε την συνεχιζόμενη εμπλοκή της χώρας μας, στους  ιμπεριαλιστικούς ανταγωνισμούς, η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ αποτελεί τον καλύτερο σημαιοφόρο στους σχεδιασμούς των ΗΠΑ – ΝΑΤΟ – Ε.Ε, τους μακελάρηδες της διάλυσης της Γιουγκοσλαβίας που συμπληρώθηκαν 20 χρόνια από τις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις τους. 

Σε αυτούς τους σχεδιασμούς εντάσσονται τόσο η συμφωνία μεταξύ Ισραήλ (που συνεχίζει να δολοφονεί τον Παλαιστινιακό λαό), Κύπρου και με τη συμμετοχή των ΗΠΑ, για τον ενεργειακό αγωγό «East Med», αλλά και η «συμφωνία των Πρεσπών».
Η επιθετικότητα των εφοπλιστών, της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ, θα συνεχιστεί και την επόμενη περίοδο, στοχεύοντας στο χτύπημα των ΣΣΕ, την συντριβή της κοινωνικοασφαλιστικής προστασίας.

Η Ένωση Ελλήνων Εφοπλιστών  αρνείται την ανανέωση της ΣΣΕ στα ποντοπόρα πλοία από το 2010, αντίστοιχα δεν ανανεώνονται στα Μεσογειακά και Ακτοπλοϊκά Φ/Γ πλοία, ενώ στις άλλες κατηγορίες δεν εφαρμόζονται ούτε τα ελάχιστα των ΣΣΕ, που έχουν συμφωνήσει εφοπλιστές με τον εργοδοτικό – κυβερνητικό συνδικαλισμό της ΠΝΟ. 

Διαρκώς διευρύνεται η ανασφάλιστη εργασία, μειώνονται οι οργανικές συνθέσεις με εντατικοποίηση της δουλειάς, ανεργία, απλήρωτη εργασία, η διαρκή υπονόμευση της ασφάλειας της ανθρώπινης ζωής και του θαλάσσιου περιβάλλοντος.
Η αρνητική - εκφυλιστική κατάσταση στο συνδικαλιστικό κίνημα, το όργιο νοθείας με την συμμετοχή της εργοδοσίας στις αρχαιρεσίες σωματείων, επιβεβαιώθηκε στο συνέδριο του ΕΚΠ και στα σχέδια της συνδικαλιστικής μαφίας στην ηγεσία της ΓΣΕΕ (ΠΑΣΚΕ - ΔΑΚΕ - ομάδα Βασιλόπουλου/ΣΥΡΙΖΑ) να στήσει ένα «συνέδριο» - παρωδία στη Καλαμάτα.

Συνεχίζουμε τον αγώνα για την πραγματοποίηση συνεδρίου της ΓΣΕΕ χωρίς την συμμετοχή νόθων αντιπροσώπων και εργοδοσίας, συμμετέχουμε στη σημερινή συγκέντρωση στις 6:30 το απόγευμα στο Πεδίον του Άρεως μπροστά στα γραφεία της ΓΣΕΕ, να ακουστεί η φωνή των εργατών, η συνδικαλιστική μαφία της πλειοψηφίας της ΓΣΕΕ δεν νομιμοποιείται να παίρνει αποφάσεις για την δική μας ζωή.

Με εφόδιο την πολύτιμη πείρα από την δράση μας το προηγούμενο διάστημα και την απόφαση της προηγούμενης Γ.Σ, που καθορίσαμε το πλαίσιο αιτημάτων μας, η Γ.Σ  εξουσιοδοτεί το Δ.Σ της ΠΕΜΕΝ να πάρει όλα τα αναγκαία μέτρα, να εκτιμήσει και να αποφασίσει για αγωνιστικές και απεργιακές κινητοποιήσεις, για τις ΣΣΕ, κοινωνική ασφάλιση, ανεργία, απλήρωτη εργασία, φορολογία, την υπεράσπιση των σύγχρονων αναγκών μας.
Σχεδιάζουμε τις παρεμβάσεις μας για την 1η Μάη, είναι μέρα απεργίας της εργατικής τάξης, των εργαζομένων, τιμάμε τους αγώνες και τις θυσίες τους, που καθόρισαν το 8 ώρες δουλειά, 8 ώρες μόρφωση, 8 ώρες ανάπαυση, επιθεωρούμε τις δυνάμεις μας, καθορίζουμε στόχους με ανάπτυξη της ταξικής πάλης, ενάντια στην πολιτική του κεφαλαίου.

Καλούμε όλες τις συνδικαλιστικές ενώσεις να οργανώσουμε την πάλη μας ενάντια στην πολιτική του κεφαλαίου και των εκπροσώπων του. 
Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΗΣ  ΓΕΝΙΚΗΣ  ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
