ΨΗΦΙΣΜΑ“ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΝΕΡΓΩΝ ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΩΝ”
            Προς:    

· Βουλή των Ελλήνων – Πολιτικά κόμματα

· ΥΠ.ΟΙ.Α.Ν.
· ΓΕΝΕ

· Πανελλήνια Ναυτική Ομοσπονδία
· Ημερήσιο Πολιτικό Τύπο
         Σε όλες τις κατηγορίες πλοίων οι εφοπλιστές επιβάλουν το νόμο της ζούγκλας με τον αφανισμό των ναυτεργατών με συγκροτημένα δικαιώματα, οι Συλλογικές Συμβάσεις παραβιάζονται συστηματικά, εφαρμόζονται ειδικές μειωμένες συνθέσεις, καταπατείται η δεκάμηνη απασχόληση των ακτοπλοϊκών πλοίων και απολύονται εκβιαστικά αμοιβαία συναινέσει για να μην τους επαναπροσλάβουν. Παραβιάζονται οι στοιχειώδεις κανόνες ασφαλείας βάζοντας σε κίνδυνο τη ζωή των ναυτεργατών.                                                     
     Αυτή την περίοδο οι εφοπλιστές και η ΥΠ.ΟΙ.Α.Ν. του ΠΑΣΟΚ  Λ. Κατσέλη απροκάλυπτα επιχειρούν την επέκταση της «μαύρης» ανασφάλιστης εργασίας στα πλοία των γραμμών Πάτρας, Κορίνθου, Ηγουμενίτσας, στα πλαίσια της εφαρμογής του Ευρωπαϊκού κανονισμού 3577/92. 
       Το δικαίωμα στη δουλειά, τα εργασιακά, κοινωνικά – ασφαλιστικά δικαιώματα, το εισόδημα είναι βασικά κριτήρια για να βγάλουν οι εργαζόμενοι συμπεράσματα και να καταδικάσουν μαζικά την Ευρωπαϊκή Ένωση, και τις πολιτικές δυνάμεις που στερούν σε χιλιάδες εργαζόμενους το δικαίωμα στη δουλειά και χρησιμοποιούν την κρίση και την ανεργία για να επιβάλλουν, να προωθήσουν τις πιο σκληρές αντεργατικές εκμεταλλευτικές εργασιακές σχέσεις.    

      Η στάση όλων των μέχρι σήμερα κυβερνήσεων απέναντι στους άνεργους είναι απαράδεκτη και προκλητική. Τα επιδόματα που καταβάλλονται στους άνεργους παραμένουν «παγωμένα» εδώ και αρκετά χρόνια στα εξευτελιστικά επίπεδα 235 ευρώ για τους άγαμους και 294 ευρώ για τους έγγαμους και με προϋποθέσεις απαγορευτικές για τη μεγάλη μάζα των ανέργων. Ενώ αδιαφορούν πλήρως που οι άνεργοι και οι οικογένειές τους δεν έχουν ούτε  Ιατροφαρμακευτική κάλυψη. 
       Είναι ψεύτικος και προκλητικός ο ισχυρισμός των εφοπλιστών ότι δεν έχουν επιβαρύνει το κράτος. Τα προνόμια είναι προκλητικά. Ανέξοδα αξιοποιούν μια τεράστια πανάκριβη υποδομή. Ένας ολόκληρος μηχανισμός διατίθεται για την προώθηση των συμφερόντων τους στους διεθνείς οργανισμούς. Με χρήματα του ελληνικού λαού έχει κτιστεί η λιμενική και η λοιπή υποδομή. ΥΕΝ, Σχολές, Προξενικά Λιμεναρχεία κ.λ.π.            Έχουν χαρατσώσει το ΝΑΤ με εισφοροδιαφυγές εκατομμυρίων ευρώ, απολαμβάνουν σκανδαλώδεις φοροαπαλλαγές. Ακόμα και τώρα, που η κυβέρνηση καμώνεται ότι το ασφαλιστικό σύστημα βρίσκεται σε οριακό σημείο, η λεηλασία συνεχίζεται. Το ΝΑΤ έχασε και χάνει καθημερινά έσοδα από την «μαύρη» ανασφάλιστη δουλειά.
        Στην ποντοπόρο ναυτιλία ΝΔ και ΠΑΣΟΚ, αξιοποιώντας τον αποικιοκρατικό νόμο 2687/53 και τον όρο 8 των εγκριτικών πράξεων νηολόγησης, μείωσαν 11 φορές τις οργανικές συνθέσεις από το 1980 μέχρι το 2007. Οι θέσεις εργασίας το 1981 ήταν 87.000, το 2009 περίπου 19.770 σε πλοία άνω των 100 κόρων.  
       Στον πόλεμο που μας κήρυξαν Κυβέρνηση – Εφοπλιστές – ΕΕ, τους απαντάμε ότι δεν θα δεχθούμε μισθούς πείνας, αύξηση των ορίων συνταξιοδότησης, ανεργία χωρίς προστασία, την διάλυση του ΝΑΤ και την ένταξή του στο ΙΚΑ.
      Η 24ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ που κήρυξαν τα ταξικά σωματεία ΠΕΜΕΝ – ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ                  στις  17 Δεκέμβρη  στο  λιμάνι του Πειραιά  ΑΦΟΡΑ  ΟΛΟΥΣ  ΤΟΥΣ  ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΕΣ                        ΕΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑ και ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΥΣ.  Γι’ αυτό η μάχη της απεργίας πρέπει να δοθεί με οργάνωση και αποφασιστικότητα.

  Διεκδικούμε άμεσα μέτρα για την ανακούφιση και τη στήριξη των ανέργων, όπως:   
            ΠΡΙΝ ΤΙΣ ΓΙΟΡΤΕΣ ΤΩΝ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ ΝΑ ΔΟΘΕΙ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΑΝΕΡΓΟΥΣ 

            ΕΚΤΑΚΤΟ ΕΠΙΔΟΜΑ 1.120 Ευρώ. 
· Δουλειά για όλους με πλήρη δικαιώματα. 
· Κατάργηση όλων των διατάξεων που μειώνουν τις οργανικές συνθέσεις.                    Οι οργανικές συνθέσεις να διαμορφωθούν βάσει των πραγματικών, αυξημένων αναγκών και την ασφαλή λειτουργία των πλοίων.
· Ιση αμοιβή για ίση εργασία, πάταξη της «μαύρης» και ανασφάλιστης εργασίας.

· Ανάκληση του καταστροφικού κανονισμού 3577/92 της Ευρωπαϊκής Ένωσης για την απελευθέρωση των Ακτοπλοϊκών συγκοινωνιών. 
· Αποστρατικοποίηση του ΓΕΝΕ, η πλειοψηφία του Διοικητικού Συμβουλίου να αποτελείται από εκπροσώπους των αντιπροσωπευτικών ναυτεργατικών ενώσεων. Χτύπημα της μεσιτείας και του δουλεμπορίου.
· Να καθιερωθεί η υποχρεωτική αποστολή CREW LIST κάθε μήνα, από τα πλοία, με ευθύνη του πλοιάρχου ώστε να γίνεται έλεγχος και να ενημερώνονται τα σωματεία και το ειδικό αρχείο που θα τηρείται στο ΓΕΝΕ.
· Η ναυτολόγηση να γίνεται αποκλειστικά μέσω ΓΕΝΕ, με τον έλεγχο των σωματείων και με σειρά προτεραιότητας. Να απαγορεύεται η ναυτολόγηση, εάν δεν έχει εκδοθεί σημείωμα από το σωματείο. Να καταργηθεί το «δικαίωμα της απόλυτης επιλογής του πληρώματος» από τις ναυτιλιακές εταιρείες. Να απαγορευτεί κάθε διαμεσολάβηση ναυτικών πρακτορείων, φυσικών ή νομικών προσώπων με το δικαίωμα στην εργασία.
· Επιδότηση όλων των ανέργων χωρίς προϋποθέσεις και περιορισμούς, για όλη τη διάρκεια της ανεργίας. Επίδομα ανεργίας και εκτάκτων επιδομάτων Χριστούγεννα – Πάσχα 1.120 ευρώ, με κατώτερο μισθό 1.400 ευρώ 

· Όλοι οι άνεργοι και οι οικογένειες τους να έχουν πλήρη Ιατροφαρμακευτική κάλυψη για όλο το διάστημα ανεργίας.

· Υπολογισμό του χρόνου ανεργίας σαν συντάξιμου χρόνου.
· Πλήρη κάλυψη των ελλειμμάτων του ΝΑΤ και των ταμείων Επικουρικής σύνταξης – Πρόνοιας από τον κρατικό προϋπολογισμό και απόδοση των οφειλών των εφοπλιστών για την απρόσκοπτη καταβολή των συντάξεων και επιδομάτων. Κατάργηση όλων των ρυθμίσεων, που απαλλάσσουν τους εφοπλιστές από τις ασφαλιστικές εισφορές.

· Εστία Ναυτικών εκσυγχρονισμένη – εκδημοκρατισμένη με οικονομική στήριξη που θα καλύπτει τις ανάγκες των ναυτεργατών.  

· Πάγωμα όλων των οφειλών για δάνεια των ανέργων προς τις τράπεζες.

· Επιδότηση του ενοικίου.
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