Ψήφισμα 

Β’ Τακτικής Γενικής Συνέλευσης της ΠΕΜΕΝ 2011

Η Β’ Γενική Συνέλευση της ΠΕΜΕΝ που πραγματοποιήθηκε σήμερα 15 Νοέμβρη 2011, ανέδειξε τα αποτελέσματα της αντιλαϊκής πολιτικής σε βάρος των ναυτεργατών, των εργαζομένων, αυτή η πολιτική της ανταγωνιστικότητας και κερδοφορίας του κεφαλαίου, συνεχίζεται και από τον  σχηματισμό της κυβέρνησης συνεργασίας από ΠΑΣΟΚ-ΝΔ-ΛΑΟΣ.

Είναι κυβέρνηση του «μαύρου» μετώπου του κεφαλαίου, τραπεζικού, βιομηχανικού, εφοπλιστικού, έχουν συμφωνήσει να προωθήσουν την αντιλαϊκή πολιτική που ζούμε, ναυτεργάτες, εργαζόμενοι, συνταξιούχοι, νέοι και νέες.

Καμία συναίνεση στη λαϊκή σφαγή. Καμία υποχώρηση στους εκβιασμούς και στις απειλές τους.

Η νέα δανειακή σύμβαση εκφράζει τα συμφέροντα της πλουτοκρατίας, του μονοπωλιακού καπιταλισμού, συντρίβει τα δικαιώματα της εργατικής τάξης, του εργαζόμενου λαού, αυξάνοντας τον βαθμό εκμετάλλευσης.


Αυτή είναι η αιτία και το αποτέλεσμα της κρίσης.

Αποτελούν πρόκληση για τον κάθε ναυτεργάτη οι δηλώσεις του νέου υφυπουργό ναυτιλίας κ. Α. Γεωργιάδη, για την πλήρη άρση του cabotage και για την προσέλκυση του εφοπλιστικού κεφαλαίου γενικότερα, σημειώνοντας με έμφαση ότι «δεν θα φέρουν τα κεφάλαια τους οι εφοπλιστές λόγω πατριωτισμού αλλά πρέπει να τους εξασφαλίσουμε ένα ευνοϊκό περιβάλλον».

Ναυτεργάτες, κοινωνικοασφαλιστικά και κυριαρχικά δικαιώματα της χώρας, είναι ανύπαρκτα για τον κ.Γεωργιάδη, το κόμμα και την κυβέρνηση που εκπροσωπεί, αποδεικνύοντας από την πρώτη μέρα πόσο επικίνδυνοι είναι. 

Πατριδοκαπηλία, λαϊκισμός, εθνικισμός, φασισμός στην υπηρεσία του μονοπωλιακού κεφαλαίου. Αυτή είναι η νέα κυβέρνηση της τρόικας, του ΔΝΤ, της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

Επίσης υπογράμμισε ότι «πρέπει να προσέχει η αριστερά, γιατί αυτή η κυβέρνηση εκφράζει την πλειοψηφία του ελληνικού λαού». Ο υπουργός σηματοδοτεί τη νέα επίθεση που θα δεχτούμε στα δικαιώματα μας, με κριτήριο την κερδοφορία των εφοπλιστών.


Εμείς απαντάμε «μολών λαβέ».


Η Γενική Συνέλευση ενέκρινε τους αγώνες που αναπτύξαμε το προηγούμενο διάστημα, πολύτιμη παρακαταθήκη και σταθμοί για νέους αγώνες ήταν η 48ωρη Πανεργατική απεργία στις 19 και 20 Οκτώβρη και ο 8ήμερος απεργιακός αγώνας των ναυτεργατών (17-24 Οκτώβρη), με τις κινητοποιήσεις για την εφαρμογή των ΣΣΕ. 

Οι ταξικές δυνάμεις συγκρούστηκαν και ακύρωσαν τα δολοφονικά σχέδια των προβοκατόρικων δυνάμεων της «κουκούλας», του κράτους και του παρακράτους, που ήταν σε διατεταγμένη αποστολή για να χτυπηθεί η μαζική συγκέντρωση των δυνάμεων του ΠΑΜΕ στις 20 Οκτώβρη, που είχε 1 νεκρό και πάνω από 40 τραυματίες.

Ο λαός δεν έχει δείξει ακόμα τη δύναμη του, δεν έχει βάλει την σφραγίδα στις εξελίξεις. Όσοι νομίζουν ότι αφού συμφώνησαν τα κόμματα της πλουτοκρατίας, θα συμφωνήσει και ο λαός πλανιόνται πλάνη οικτρά.      

 
Συνεχίζουμε στην προετοιμασία νέων αγώνων, να προχωρήσει η υπόθεση της ανασύνταξης του εργατικού συνδικαλιστικού κινήματος, να μπει στο επίκεντρο η κλιμάκωση της ταξικής πάλης, να αρνηθεί ο εργαζόμενος λαός συλλογικά κι οργανωμένα να πληρώσει όλα τα χαράτσια.

Αταλάντευτα στο δρόμο της ταξικής πάλης ενάντια στα μονοπώλια και τον ιμπεριαλισμό, να δυναμώσει το μέτωπο των ταξικών δυνάμεων του εργατικού κινήματος, η συμμαχία ΠΑΜΕ-ΠΑΣΕΒΕ-ΠΑΣΥ-ΟΓΕ-ΜΑΣ.

Τέρμα πια στις αυταπάτες ή με το κεφάλαιο ή με τους εργάτες, ο πλούτος παράγεται από εμάς και μας ανήκει, μπορούμε να οικοδομήσουμε  μια φιλολαϊκή ανάπτυξη με κοινωνική ιδιοκτησία στα συγκεντρωμένα μέσα παραγωγής, με εργατικό, λαϊκό έλεγχο και κεντρικό σχεδιασμό, μια ανάπτυξη που θα έχει ως κύριο και αποκλειστικό σκοπό τις ανάγκες του λαού και όχι των μονοπωλίων. 

Το παρόν ψήφισμα να επιδοθεί: 

· Πρωθυπουργό κ.Παπαδήμο

· Πρόεδρο Βουλής κ.Πετσάλνικο

· Υπουργό Ανάπτυξης Ανταγωνιστικότητας Ναυτιλίας κ. Χρυσοχοϊδη

· Υπουργό Εθνικής Οικονομίας κ.Βενιζέλο

· Υπουργό Εργασίας κ.Κουτρουμάνη

· Πολιτικά Κόμματα

· Ναυτικό Απομαχικό Ταμείο 

· Ένωση Ελλήνων Εφοπλιστών

· Ένωση Εφοπλιστών Ναυτιλίας Μικρών Αποστάσεων

· Ένωση Επιχειρήσεων Ναυτιλίας

· Σύνδεσμο Επιχειρήσεων Επιβατηγού Ναυτιλίας 

· Ένωση Πλοιοκτητών Πορθμείων Εσωτερικού

· Ένωση Πλοιοκτητών Ακτοπλοϊκών Φορτηγών Πλοίων

· Γενική Συνομοσπονδία Εργατών Ελλάδας

· Εργατικό Κέντρο Πειραιά

· Πανελλήνια Ναυτική Ομοσπονδία

· Ναυτεργατικά Σωματεία

· Ημερήσιο Τύπο
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