ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ

ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΠΕΜΕΝ – ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ – ΠΕΠΡΝ – ΠΕΣ/ΝΑΤ
3 Μάη 2010

Με την ευκαιρία της σημερινής συνέντευξης τύπου, θέλουμε να καταδικάσουμε με τον πιο κατηγορηματικό τρόπο τα αντιλαϊκά μέτρα που ανακοίνωσε η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ σε συμφωνία με την Ευρωπαϊκή Ένωση και το ΔΝΤ. Είναι μέτρα που στρέφονται ενάντια στους εργαζόμενους του ιδιωτικού και Δημόσιου τομέα που στρέφονται ενάντια στους ναυτεργάτες. Χτυπούν μισθούς και συντάξεις, τα εργασιακά και κοινωνικά – ασφαλιστικά δικαιώματα, χτυπάνε τις Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας, την ζωή του συνόλου των εργατικών – λαϊκών οικογενειών για να υπηρετηθεί η κερδοφορία του κεφαλαίου.

Το μήνυμα είναι ένα. Οι εργαζόμενοι συντονισμένα, οργανωμένα στους δρόμους. Τα σωματεία ΠΕΜΕΝ – ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ συμμετέχουν αποφασιστικά στους αγώνες που οργανώνουν οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ, καλούν όλους τους ναυτεργάτες αποφασιστικά να δώσουν τη μάχη της Απεργίας στις 5/5/2010 και στους αγώνες που θα ακολουθήσουν. 
Επίσης να χαιρετίσουμε την εργατική τάξη, τους ναυτεργάτες που δίνουν όλο αυτό το διάστημα σκληρές απεργιακές μάχες, να χαιρετίσουμε τους εργάτες και τις εργάτριες που στηρίζουν τον αγώνα των ναυτεργατών, δείχνοντας τη δύναμη της εργατικής αλληλεγγύης.
Να χαιρετίσουμε τους νέους και τις νέες που με δυναμισμό συμβάλλουν στην περιφρούρηση των απεργιών.
Ιδιαίτερα νοιώθουμε την ανάγκη να στείλουμε ένα θερμό αγωνιστικό μήνυμα και να ευχαριστήσουμε τις εκατοντάδες εργατικές οργανώσεις από όλο τον κόσμο που εκφράζουν την συμπαράσταση τους στους αγώνες του ΠΑΜΕ, στους αγώνες της ΠΕΜΕΝ και του ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, στους αγώνες της εργατικής τάξης, στη στεριά και στη θάλασσα.
Αυτός είναι ο δικός μας κόσμος.
Ο κόσμος της εργατιάς, των ανθρώπων του μόχθου που χτυπιέται από τα προβλήματα, ανησυχεί, αγωνιά, προβληματίζεται, αντιπαλεύει την αντιλαϊκή πολιτική κατακτώντας πολύτιμη πείρα και γνώση που τον βοηθάει να καταλάβει καλύτερα ότι για να αλλάξει τη ζωή του πρέπει να έχει το κεφάλι ψηλά και τη δύναμη να σπάσει τις αλυσίδες της εκμετάλλευσης.
Αυτός είναι ο δικός μας  κόσμος και αυτόν τον κόσμο επιχειρεί να υποτάξει, να συκοφαντήσει, να σπιλώσει η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ, μαζί με την ηγεσία της Ν.Δ. και του ΛΑΟΣ που επιδίδονται όλο αυτό το διάστημα στις πιο χυδαίες ενέργειες κατά του απεργιακού δικαιώματος με την ευκαιρία του πλοίου ΖΕΝΙΘ που το κράτησαν οι ναυτεργάτες με τον αγώνα τους στο λιμάνι του Πειραιά.
Αυτός είναι ο δικός μας κόσμος, ο κόσμος της δουλειάς που πολεμούν οι εφοπλιστές και οι άλλοι μεγαλοεπιχειρηματίες, μαζί με τα τσιράκια τους που βρίσκονται στο μηχανισμό της παραπληροφόρησης.
Θέλουμε να καταγγείλουμε ιδιαίτερα για ακόμα μια φορά το ραδιοτηλεοπτικό σταθμό SΚΥ του εφοπλιστή Αλαφούζου και το κανάλι ΜΕGΑ γιατί έδρασαν συκοφαντικά ενάντια στον αγώνα των ναυτεργατών και όλων των εργαζομένων γελοιοποιώντας κάθε έννοια αντικειμενικής πληροφόρησης.
Δεν έχουν καμία σχέση με την αλήθεια οι κραυγές του Πρετεντέρη, του Καψή, του Πρωτοσάλτε, των Λυριτζή -Οικονόμου και των άλλων καλοπληρωμένων ψευδολόγων που βιάζουν τόσες μέρες την αλήθεια.
Τιμάμε αυτούς που αντιστέκονται και θέλουμε να ευχαριστήσουμε μαχητές δημοσιογράφους που μέσα από πολλές δυσκολίες προσπαθούν να δώσουν τα πραγματικά γεγονότα.
Είναι δικαιολογημένη η οργή των συναδέλφων μας στα μηχανοστάσια, στο κατάστρωμα, στα μαγειρεία, στις υπηρεσίες των πλοίων κατά του ΠΑΣΟΚ, της Ν.Δ. και του ΛΑΟΣ, κατά των στελεχών τους, κατά του εργατοπατέρα προέδρου της ΓΣΕΕ και του προέδρου του ΣΥΝ/ΣΥΡΙΖΑ που συμμετείχαν, συντονισμένα, στο σκηνικό της συκοφάντησης των αγώνων μας.
Θέλουμε να τονίσουμε, ότι όλοι αυτοί δεν καθαρίζουν με το ταξικό κίνημα όσο και να το συκοφαντήσουν. Δεν καθαρίζουν με την ταξική πάλη όσο και να την ξορκίσουν. Δεν καθαρίζουν με την εργατική τάξη όσο και να την πολεμήσουν.
Τραβάμε μπροστά, συνεχίζουμε τους αγώνες και θα πάρουμε πρόσθετα μέτρα για την επιτυχία τους. 
ΠΩΣ ΕΧΟΥΝ ΤΑ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ
21-22 Απρίλη οι ναυτεργάτες απέργησαν για 48ώρες με απόφαση των ταξικών σωματείων ΠΕΜΕΝ και ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ που παλεύουν μέσα από τις γραμμές του ΠΑΜΕ.
Απαντήσαμε στην αντιλαϊκή επίθεση της κυβέρνησης και  διεκδικήσαμε το δικαίωμα στην πλήρη - σταθερή εργασία, τα εργασιακά και ασφαλιστικά μας δικαιώματα.
Το δικαστήριο, με παρέμβαση των εφοπλιστών, χαρακτήρισε την απεργία παράνομη, δείχνοντας ακόμα μια φορά τον ταξικό, αντεργατικό χαρακτήρα της αστικής δικαιοσύνης, τον αντεργατικό χαρακτήρα της αστικής, κοινοβουλευτικής δημοκρατίας.
Το απεργιακό δικαίωμα δεν μπορεί να το καταργήσει καμία δικαστική ή άλλη  κατασταλτική απόφαση,  έχουμε καθήκον να καταργούμε στην πράξη τις απεργοσπαστικές αποφάσεις, στη βάση μιας θεμελιώδους αρχής: ΝΟΜΟΣ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΔΙΚΙΟ ΤΟΥ ΕΡΓΑΤΗ.
Η απεργία έγινε με μεγάλη επιτυχία, προς τιμή των ναυτεργατών οι οποίοι στηριγμένοι στην εργατική αλληλεγγύη έχουν και στο παρελθόν κουρελιάσει τέτοιες αποφάσεις, ακόμα και την πολιτική επιστράτευση που επέβαλλαν οι κυβερνήσεις του ΠΑΣΟΚ και της Ν.Δ.
26 Απρίλη οι ναυτεργάτες απέργησαν με απόφαση των σωματείων ΠΕΜΕΝ - ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ αλλά και της ΠΝΟ που αναγκάστηκε να πάρει απόφαση κάτω από την πίεση των ναυτεργατών και των γεγονότων.
Ο αγώνας αυτός συγκέντρωσε την προσοχή του στο πρόβλημα της απελευθέρωσης των Τουριστικών πλοίων (άρση του ΚΑΜΠΟΤΑΖ), δίνοντας αγωνιστική απάντηση στις προκλητικές θέσεις του Πρωθυπουργού  που δεσμεύτηκε για την πλήρη απελευθέρωση απέναντι στον «Σύνδεσμο Ελληνικών Τουριστικών Επιχειρήσεων».
Οι ναυτεργάτες άσκησαν το απεργιακό δικαίωμα και περιφρούρησαν την απεργία τους. Αυτός είναι ο αγώνας. Απεργία για να σταματήσουν τα πλοία, για να σταματήσει το πλοίο ΖΕΝΙΘ, να μην πάρει επιβάτες, γιατί το πλοίο αυτό κινείται στα πλαίσια της απελευθέρωσης, κινείται με ναυτεργάτες που δεν έχουν κανένα δικαίωμα, με ανασφάλιστους ναυτεργάτες, χωρίς Συλλογικές Συμβάσεις, σε καθεστώς σκλαβιάς.  Και χρησιμοποιείται σαν πολιορκητικός κριός για να επεκταθεί αυτό το φαινόμενο στα άλλα πλοία.
Η εταιρεία, οι πράκτορες, το Υπουργείο γνώριζαν ότι το πλοίο δεν θα φύγει αλλά ταλαιπώρησαν σκοπίμως τους επιβάτες και επιχείρησαν να τους χρησιμοποιήσουν για να σπάσουν την απεργία. Τα σωματεία, η περιφρούρηση, αντιμετώπισαν την κατάσταση ψύχραιμα, συζήτησαν και συμφώνησαν με τους επιβάτες, οι οποίοι εξέφρασαν την αλληλεγγύη τους και πήγαν, μετά από την πίεση που ασκήθηκε στους αρμόδιους, σε ξενοδοχεία.
Που είναι τα έκτροπα για τα οποία μιλάει η κυβέρνηση και οι άλλοι αντίπαλοι των ναυτεργατών; Που είναι τα έκτροπα για τα οποία μιλάει ο ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ  ΣΥΛΛΟΓΟΣ  ΠΕΙΡΑΙΑ  και  ο  πρόεδρος  του  Ζησιμάτος, παίρνοντας θέση κατά των ναυτεργατών;

Επιμένουν σε αυτό το κατασκευασμένο ψέμα για να χτυπήσουν το απεργιακό δικαίωμα και θα τους αντιπαλέψουμε μέχρι το τέλος.

Οι παρεμβάσεις της Υφυπουργού κας Γκερέκου τις προηγούμενες μέρες αλλά και προχθές, εκτός από την πλήρη άγνοια του θέματος που αποκαλύπτουν είναι απαράδεκτες.  Προσπαθεί να τρομοκρατήσει και να επιβάλει στους Δημοσιογράφους τι θα γράψουν, τι θα μεταδώσουν.

ΓΙΑΤΙ ΟΙ ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΕΣ ΑΝΤΙΔΡΟΥΝ ΣΤΗΝ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ,
ΣΤΗΝ ΑΡΣΗ ΤΟΥ ΚΑΜΠΟΤΑΖ;
Τονίζουμε αυτό που βγάζει η καθημερινή πείρα της σκληρής ζωής της εργατικής τάξης, της ζωής των ναυτεργατών.
Η πηγή του κακού είναι ότι η εξουσία είναι στα χέρια του κεφαλαίου, τα πλοία και τα άλλα μέσα παραγωγής, εφοπλιστική, καπιταλιστική ιδιοκτησία, κριτήριο της ανάπτυξης τα κέρδη των εκμεταλλευτών.
Σ'αυτό το έδαφος το κεφάλαιο, με αποφάσεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης και των αστικών κυβερνήσεων κάνει προσαρμογές για να υπηρετηθούν καλύτερα οι ανάγκες του, να επεκταθεί, να αυξήσει την κερδοφορία του.
Μια βασική προσαρμογή, στρατηγικής σημασίας είναι η απελευθέρωση της κίνησης του κεφαλαίου, των εμπορευμάτων, των υπηρεσιών, του εργατικού δυναμικού.
Σ'αυτά τα πλαίσια κινείται η απελευθέρωση των Τουριστικών και Ακτοπλοϊκών πλοίων. Για να δρομολογούν οι εφοπλιστές τα πλοία όπως και όποτε θέλουν. Αφήνοντας χωρίς συγκοινωνία τα νησιά. Να επιβάλλουν τους πιο βάρβαρους εργασιακούς όρους, να καταργούν τις Συλλογικές Συμβάσεις, να εκμεταλλεύονται ανασφάλιστους ναυτεργάτες, να αυξάνουν τα εισιτήρια.
Αυτά που σημειώνουμε τα έχει αποδείξει η πείρα από το 2001 που άρχισε η απελευθέρωση των τουριστικών και Ακτοπλοϊκών πλοίων.
Το ταξικό κίνημα είναι αντίθετο με την απελευθέρωση και εναντιώνεται σε   «εξυπνάδες», που πλασάρουν π.χ δυνάμεις του ΣΥΝ/ΣΥΡΙΖΑ αλλά και ο Εμπορικός Σύλλογος Πειραιά για συμβιβαστική πρόταση ναυτολόγησης κάποιων Ελλήνων ναυτεργατών στα υπό ξένη σημαία πλοία που χρησιμοποιούν Ελληνικά λιμάνια για αποβίβαση και επιβίβαση επιβατών.
Τι θα γίνουν οι άλλοι που δουλεύουν ανασφάλιστοι, σε άθλιες συνθήκες;
Τι θα γίνει όταν το φαινόμενο αυτό θα επεκταθεί, θα οξυνθεί το πρόβλημα   των απολύσεων για τους ναυτεργάτες που δουλεύουν ασφαλισμένοι, με δικαιώματα;

Η ΠΕΜΕΝ και ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ δεν διαπραγματεύονται το θέμα της απελευθέρωσης και της επιβολής του πνεύματος του Μπολκεστάιν. Διεκδικούν να είναι όλοι οι Ναυτεργάτες Ασφαλισμένοι και να ισχύουν οι Ελληνικές Συλλογικές Συμβάσεις ή καλύτερες από αυτές.
ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΕ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥΣ ΑΣΤΕΙΟΥΣ ΑΛΛΑ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΥΣ ΙΣΧΥΡΙΣΜΟΥΣ
Η επίθεση στο απεργιακό δικαίωμα, στο δικαίωμα των κινητοποιήσεων οργανώνεται κάθε φορά από τις ίδιες δυνάμεις και κατά κανόνα περνάει μέσα από τα ίδια επιχειρήματα είτε στρέφεται κατά των εργατών, είτε στρέφεται κατά της αγροτιάς, είτε κατά της νεολαίας.
Κατά κανόνα μέσα από την επιμονή στον ισχυρισμό περί οικονομικής ζημιάς επιχειρείται η ενοχοποίηση του απεργιακού δικαιώματος, της πάλης για την υπεράσπιση και διεύρυνση των δικαιωμάτων.
Για παράδειγμα :
Οι   συκοφάντες των αγώνων ισχυρίζονται ότι χάθηκαν έσοδα ...έγινε καταστροφή !!

Απαντάμε :
Πρώτο, η εργατική τάξη, τα λαϊκά στρώματα δεν διαπραγματεύονται το απεργιακό δικαίωμα, το δικαίωμα να αντιστέκονται, να διεκδικούν τα δικαιώματα τους.
Δεύτερο, τα Κρουαζιερόπλοια που έρχονται στον Πειραιά, στα άλλα
ηπειρωτικά λιμάνια ή στα νησιά είναι δεκάδες. Οι επιβάτες των κρουαζιεροπλοίων και των Ακτοπλοϊκών πλοίων είναι εκατομμύρια κάθε χρόνο.
Άλλαξε κάτι στην κατάσταση της εργατικής τάξης, αυξήθηκε το εισόδημα, βελτιώθηκαν οι κοινωνικές υπηρεσίες, προόδευσαν τα οικονομικά των μικρών επαγγελματιών του Πειραιά, των νησιών, της χώρας μας;
Η απάντηση αναμφισβήτητα είναι αρνητική.
Πώς θα αλλάξει λοιπόν προς το καλύτερο με την απελευθέρωση του πλοίου ΖΕΝΙΘ και των άλλων κρουαζεροπλοίων;
Οι ισχυρισμοί τους είναι αβάσιμοι, πολύ περισσότερο που τα κρουαζιερόπλοια κρατάνε για λογαριασμό των καπιταλιστών ιδιοκτητών τους και των μεγάλων οικονομικών ομίλων που είναι στο κύκλωμα αυτά που ξοδεύουν οι τουρίστες.
Μέσα από την ισχυροποίηση αυτών των μεγάλων συμφερόντων περιορίζονται τα έσοδα και στραγγαλίζονται οι μικροί επαγγελματίες.
Αλλά σε κάθε περίπτωση και πακτωλός  χρημάτων να εισέρρεε δεν μπορεί να αντισταθμίσει την ανεργία, την ανασφάλιστη δουλειά, την καταπίεση χιλιάδων ναυτεργατών.
Τρίτο, αυτοί που χύνουν κροκοδείλια δάκρυα για τον τουρισμό είναι αυτοί που με την πολιτική της λιτότητας απαγορεύουν το δικαίωμα εκατομμυρίων λαϊκών ανθρώπων ... ακόμα και για μια μονοήμερη εκδρομή.
Τέταρτο, οι εκπρόσωποι του κεφαλαίου που μιλούν για το κόστος των αγώνων πρέπει να τιμωρηθούν για το κόστος της πολιτικής τους κατά της εργατικής τάξης και των λαϊκών στρωμάτων.
Να τιμωρηθούν για τις μειώσεις στους μισθούς και στις συντάξεις, για το κόψιμο του 13 και 14ου μισθού, για τη φορολογική ληστεία. Να τιμωρηθούν γιατί μετέτρεψαν τον μόχθο του λαού σε κέρδη για τους εφοπλιστές , τους τραπεζίτες , τους βιομηχάνους και τα άλλα τμήματα του κεφαλαίου , δημιουργώντας τα ελλείμματα και τα χρέη.
Να τιμωρηθούν για τα 1,5 δισεκατομμύρια που είναι το έλλειμμα του Ναυτικού Απομαχικού Ταμείου (ΝΑΤ) από την εφοπλιστική ληστεία, και αυτό χωρίς να υπολογιστούν οι  συνέπειες από την απόφαση που απάλλαξε τους εφοπλιστές των    τουριστικών πλοίων από τις ασφαλιστικές εισφορές.



Να τιμωρηθούν γιατί  πέταξαν από τα καράβια δεκάδες χιλιάδες
ναυτεργάτες στο όνομα της ανταγωνιστικότητας και της κερδοφορίας των εφοπλιστών.
Τώρα !  χωρίς   καθυστέρηση εντείνουμε τις προσπάθειες για νέους αγώνες κοιτάζοντας μπροστά .
Και κοιτάζω μπροστά σημαίνει μαζική αμφισβήτηση, αντιπάλεμα της εξουσίας του κεφαλαίου και του δρόμου ανάπτυξης που έχει κριτήριο το κέρδος.
Δεν είναι μοιραίο εκατομμύρια εργαζόμενοι να παράγουν τον πλούτο και να τον καρπώνονται μια χούφτα παράσιτα.

Δεν είναι μοιραίο οι ναυτεργάτες να φτύνουν αίμα και τα πλοία που είναι δικό τους δημιούργημα να είναι στα χέρια των εφοπλιστών.
Ο πλούτος που παράγουν οι εργαζόμενοι επαρκεί για να ικανοποιηθούν οι πιο σύγχρονες ανάγκες, στη δουλειά, στο μισθό και στη σύνταξη, στην κοινωνική ασφάλιση, την παιδεία, στον πολιτισμό και τον αθλητισμό.
Γι’αυτό μέσα στην καθημερινή πάλη για κάθε πρόβλημα συγκεντρώνουμε περισσότερες δυνάμεις, αλλάζουμε το συσχετισμό δύναμης, εντείνουμε τον αγώνα για ριζικές αλλαγές, για να κατακτήσει το τιμόνι της εξουσίας η εργατική τάξη, οι λαϊκές δυνάμεις, για να γίνουν τα πλοία και τα άλλα εργαλεία της παραγωγής περιουσία του λαού.
Αυτό είναι το μήνυμα της ΠΕΜΕΝ και του ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ προς όλους τους Ναυτεργάτες, αυτή είναι η απάντηση στους συκοφάντες των αγώνων μας.
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