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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ
Πραγματοποιείται σήμερα η συνεδρίαση του Συμβουλίου Ναυτικής Εκπαίδευσης (ΣΝΕ) όπου μεταξύ των θεμάτων του περιλαμβάνονται,   νέος Κανονισμός Σπουδών Σχολών Πλοιάρχων και Μηχανικών (Π-Μ) των Ακαδημιών Εμπορικού Ναυτικού (Α.Ε.Ν.), τροποποίηση του Κανονισμού Σπουδών Κέντρων Επιμόρφωσης Στελεχών Εμπορικού Ναυτικού (Κ.Ε.Σ.Ε.Ν.), νέος Εσωτερικός Κανονισμός των Ακαδημιών Εμπορικού Ναυτικού (Α.Ε.Ν.).

Αποτελεί πρόκληση να κοινοποιούνται τα θέματα σε περίοδο που οι ΑΕΝ και το ΚΕΣΕΝ δεν λειτουργούσαν  λόγω εορτών και να παίρνονται αποφάσεις για αυτά τα σοβαρά ζητήματα χωρίς να έχουν προηγηθεί και να συζητηθούν σε συνεδριάσεις Δ.Σ των ναυτεργατικών σωματείων,  σε Γενικές συνελεύσεις των ΑΕΝ και ΚΕΣΕΝ.

Η διαρκή υποβάθμιση της ναυτικής εκπαίδευσης με τις πρόσθετες  αντιδραστικές αλλαγές που προβλέπονται για τους σπουδαστές των ΑΕΝ και τους μετεκπαιδευόμενους στο ΚΕΣΕΝ, αποτελούν συνέχεια της πολιτικής των προηγούμενων κυβερνήσεων που συνεχίζει η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ, για την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας και κερδοφορίας των εφοπλιστών.
Απαιτούμε την αναβολή της σημερινής συνεδρίασης του Συμβουλίου Ναυτικής Εκπαίδευσης (ΣΝΕ), να προηγηθούν συνεδριάσεις των οργάνων των ναυτεργατικών σωματείων, σπουδαστικού συλλόγων ΑΕΝ και του ΚΕΣΕΝ.
Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΕΝΩΣΗΣ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ Ε.Ν
