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ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ  
Με βάση το πρόγραμμα σπουδών του ειδικού τμήματος Μηχανικών της ΑΕΝ/Ασπροπύργου, η ολοκλήρωση του και με το πέρας της εξεταστικής περιόδου, προβλέπεται να είναι στις 3 Ιούλη και χωρίς να περιλαμβάνεται τυχόν παράταση, λόγω εκλογών σε Δήμους, Περιφέρειες, Ευρωβουλή.

Οι απόφοιτοι Μηχανικοί του ειδικού τμήματος για την απόκτηση του διπλώματος Γ’ Μηχανικού, εκτός από την ολοκλήρωση σπουδών, θα πρέπει να παρακολουθήσουν στο ΚΕΣΕΝ το 2ήμερο τμήμα για την προσαρμογή γνώσεων στην Διεθνή Σύμβαση STCW 1978 (Μανίλα 2010).
Η καταληκτική ημερομηνία της περιόδου 2018 – 2019 για το 2ημερο τμήμα του ΚΕΣΕΝ είναι στις 4 Ιούλη, με αποτέλεσμα να δημιουργείται σοβαρό πρόβλημα έγκαιρης παρακολούθησης από τους  40 Μηχανικούς, που  παρακολουθούν το ειδικό τμήμα στην ΑΕΝ/Ασπροπύργου.
Τυχόν μετάθεση της παρακολούθησης από Σεπτέμβρη, θα επιδράσει στη έγκαιρη ναυτολόγηση τους με αποτέλεσμα να επιφέρει  πρόσθετα οικονομικά προβλήματα των ιδίων και των οικογενειών τους.

Απαιτούμε το υπουργείο Ναυτιλίας και οι υπηρεσίες του να επιληφθούν του προβλήματος, με την άμεση κάλυψη αυτή την περίοδο όλων των συναδέλφων του ειδικού τμήματος της ΑΕΝ/Ασπροπύργου. 
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