ΠΕΜΕΝ     ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ     ΠΕΕΜΑΓΕΝ    ΠΕΠΡΝ     ΠΕΣ/ΝΑΤ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Τα Δ.Σ. των σωματείων ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΕΜΑΓΕΝ, ΠΕΠΡΝ, ΠΕΣ/ΝΑΤ, εκφράζουν  την αλληλεγγύη τους στον δίκαιο αγώνα των Ταχυδιανομείς (Delivery)  της εταιρείας e-food.

Η μαζική συμμετοχή τους στην διεκδίκηση για δουλειά με δικαιώματα, να γίνει υπόθεση του κάθε εργαζόμενου σε κάθε χώρο δουλειάς. 

Δίνουν δυναμική απάντηση στην αντιλαϊκή πολιτική, στο ν.4808/2021 (Χατζηδάκη), στους αντεργατικούς νόμους,  ότι οι εργάτες με οργάνωση και αγώνα, αντιστέκονται στα εργασιακά κάτεργα της εργοδοσίας. 

Η εταιρεία e-food αξιοποιεί το νομοθετικό τερατούργημα ν.4808/2021, που ανοίγει την όρεξη στην εργοδοσία για να συντρίψει ότι έχει απομείνει από τα εργασιακά δικαιώματα μας.  

Στηρίζουμε την 24ωρη απεργία που προκήρυξαν το Συνδικάτο Επισιτισμού, Τουρισμού, Ξενοδοχείων & Συναφών Επαγγελμάτων Νομού Αττικής και η Συνέλευση Βάσης Εργαζομένων Οδηγών Δίκυκλου (Σ.Β.Ε.Ο.Δ.) για Ταχυμεταφορείς (courier), Ταχυδιανομείς (delivery) και Υπάλληλους Εξωτερικών Εργασιών με δίκυκλο, για Συγκέντρωση μοτοπορεία, 11:00 π.μ, από το Π. Άρεως, προς τα γραφεία της e-food.

Αγωνίζονται και διεκδικούν:

● Συμβάσεις αορίστου χρόνου απευθείας από την e-food με πλήρη ασφαλιστικά και εργασιακά δικαιώματα. 

● Κατάργηση της αξιολόγησης (batch)
ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν. 

   «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ»

( ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΜΑΓΕΙΡΩΝ Ε.Ν

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΡΥΜΟΥΛΚΩΝ – ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΙΚΩΝ

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΝΑΤ
23 Σεπτέμβρη 2021 
